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július&nbsp;  11  -ig.  (Nyitvatartási  időn  kívül  honlapunkon  vásárolhat  a  megmaradt  tételekből.)
Anyagbeadási határidő a 470 gyorsárverésre: 2024. július 4-ig
Az  árverés  FILATÉLIA,  NUMIZMATIKA,  KÉPESLAP  és  az  EGYÉB  GYŰJTÉSI  TERÜLETEK  tételei  külön
katalógusokban szerepelnek!

A vásárlói jutalék 25%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető

www.darabanth.com

469. aukció:
Megtekintés: 2024 július 1-4-ig.

Tételek átvétele 2024.július 8-tól.
468. aukció elszámolás: 2024. július 9-től.

Kérje átutalással az elszámolását! Kérjük, jelezze e-mailben, vagy telefonon.
A megmaradt tételeket visszaforgatjuk automatikusan a második árverésbe, ha ez nem kéri

általában, vagy alkalmanként, kérjük a maradékeladás végéig jelezze emailben.
Kérjük, a megvásárolt tételeket az árverés után két héten belül fizessék ki és vegyék át, vagy

szállíttassák ki.

Kezelési költség 360 Ft / tétel / árverés. A 2. indításnál 120 Ft
Bolhapiac, több darabos porcelán tételeknél, festményeknél 600 / 200 ft.

A vásárlói jutalék 25%
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Festmények és grafikák
10000.Hencze Tamás (1938-2018): Háromszögletű tér I., 1980. Ofszetfesték, karton, jelzett. 88x66

cm. Reprodukálva: Hajdu István: Gondolat girlandok Hencze Tamásnak. Formázott képek a
80-as évek elejéről. Bp., 2015., Galéria Neon (oldalszám nélkül) Üvegezett fakeretben. /
Tamás Hencze (1938-2018): Rectangular space I. Offset paint on paper, signed, 88x66 cm.
Reproduced in the book: Hajdu István: Gondolat girlandok Hencze Tamásnak. Formázott
képek a 80-as évek elejéről. Bp., 2015., Galéria Neon. Framed. ..................................................1 300 000

10001.El Kazovszkij (1948-2008): Gúzsba kötött (cím nélkül). Olaj, applikáció, fa, jelzés nélkül.
200x67 cm. Proveniencia: korábban Gergely Iván közgazdász gyűjteményében. KIZÁRÓLAG
SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / oil and application on wood, unsigned. ONLY
PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE! ..............................................................................1 200 000

10002.Nádler István (1938-): Geometrikus kompozíció, 1978 (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzett.
Üvegezett keretben. Néhány apró, alig észlelhető folttal. 64x48 cm. / serigraphy on paper,
signed, framed. .................................................................................................................................340 000

10003.Bartl József (1932-2013): Jelek és fejek. Akril, farost, jelezve jobbra lent: Bartl 89. Hátoldalán
autográf felirattal: Bartl 89, Jelek és fejek. Fakeretben. 30x100 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES
ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK!/ acrylic on fibre board, signed lower right, with autograph
description on the reverse, framed. 30x100 cm ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR
OFFICE .............................................................................................................................................850 000

10004.Maurer Dóra (1937-), Erika Kiffl (1939-): DIALÓG Relatív Quasi-képek (6 lap komplett mappa),
1990. 3-3 db eredeti, a művészek által (Erika Kiffl, Maurer Dóra) készített, aláírt és számozott
eredeti fotográfia kartonon kiadói mappában. Mindegyik számozott: 269/300 és jelzett. 3 db
Maurer Dóra alkotás mérete: 17,5x12,5 cm. Erika Kiffl alkotások mérete: 17,5x12,5 cm. ................260 000

10005.Gyarmathy Tihamér (1915 - 2005) emlékére: 12 lapos grafikai mappa, Budapest 2005.
Különböző sokszorosító grafikai technikák (8db rézkarc, 3db cinkográfia, 1db linómetszet),
merített papír. Jelezve laponként GY szárazpecséttel, 10/50 számozással. Lapméret: 61×69,5
cm. Eredeti, kiadói bársonykötésű mappában, borítón Gyarmathy Tihamér bronz
domborművével. Kiadói kísérő füzettel, amely egyben attest (igazolás) is Rádóczy Gyarmathy
Gábor, Aszalós Endre, Körmendi Anna és Kasnyik László autográf aláírásaival. Továbbá
Rádóczy Ákos és Passuth Krisztina autográf aláírásaival. Komplett, hiánytalan gyűjtői ritkaság!
Jó állapotban. ....................................................................................................................................420 000

10006.Victor Vasarely (1908-1997): Op-art kompozíció. Szitanyomat, papír. Jelzett, számozott:
121/300. Üvegezett keretben. 81x60 cm. / Victor Vasarely (1908-1997): Op-art composition.
Screenprint on paper. Signed, numbered: 121/300. Framed. 81x60 cm. .........................................320 000

10007.Nádler István (1938-): 2021 (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (28/30). 60x40
cm. Üvegezett fakeretben. / serigraphy on paper, signed, numbered (28/30), framed. ....................260 000

10008.Szikora Tamás (1943-2012): Doboz, 1997. Olaj, ceruza, kollázs, fa, jelezve jobbra lent. 72x42
cm. ....................................................................................................................................................180 000

10009.Konok Tamás (1930-2020): Konstruktív kompozíció (sine loco et anno), 2000. Szitanyomat,
papír, jelzett. Számozott: 53/60. Plexiüvegezett keretben. 30×30 cm / Screenprint on paper,
signed, numbered: 53/60. Framed. ...................................................................................................150 000

10010.Fajó János (1937-2018): Vonaltól a struktúráig II. szitanyomat, karton 1975. Szitanyomat, karton.
Jelezve balra lent: Fajó 75. Két sarkán kopással, hátoldalán autográf felirattal és pecséttel jelezve
29x29 cm .............................................................................................................................................65 000

10011.Angyalföldi Szabó Zoltán (1929-2014): Kalapos hölgy portréja. Olaj, vászon, jelezve jobbra fent.
Kisebb sérülésekkel. 150×120 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! /
Angyalföldi Szabó Zoltán (1929-2014): Lady in hat. Oil on canvas, signed upper right. With minor
damages. 150×120 cm / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE ...............................400 000

10012.Tóth Menyhért (1904-1980): Pulyka. Olaj, karton. Jelezve jobbra lent. Üvegezett, dekoratív
fakeretben. 42x30 cm. / oil on board, signed, framed .......................................................................900 000

10013.Kádár Béla (1877-1956): Expresszív utcarészlet, 1920-as évek. Ceruza, papír, jelzés nélkül.
Üvegezett fakeretben. 15,5x20 cm / pencil on paper, unsigned, framed ..........................................170 000

10014.Schönberger Armand (1885-1974): Rózsaszín blúzos hölgy. Pasztell, papír, jelzett. Üvegezett fa
keretben, 63×49 cm / Armand Schönberger (1885-1974): Lady in pink blouse. Pastell on paper,
signed. Framed with glass, 63×49 cm ...............................................................................................360 000

10015.A. Tóth Sándor (1904-1980): Tokaj, 1961. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent: A Tóth Sándor,
balra lent: Tokaj 1961. Üvegezett fakeretben. 34x49 cm / watercolour on paper, signed, framed ...180 000

10016.Szőnyi István (1894-1960): Kaláka, 1937. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent, üvegezett
fakeretben, 29×47 cm / watercolour on paper, signed, framed .........................................................190 000

10017.Vörös Géza (1897-1957), össz. 3 db mű: Szilvaszedő, Család, Jelenet. Tempera, tus, papír. 2 db
jelzett, 1 db jelzés nélkül. 13x11 cm, 13x6 cm, 10x9 cm.A művész által készített, eredeti,
üvegezett fakeretben. Vörös Géza korai alkotásai! ...........................................................................120 000

10018.Szervátiusz Jenő (1903-1984): Önarckép, 1946. Pasztell, papír, jelzés nélkül, 46×30 cm.
Proveniencia: Banner Zoltán (1932-) művészettörténész, író gyűjteményéből. Üvegezett
fakeretben. / Szervátiusz Jenő (1903-1984): Self portrait, 1946. Pastell on paper, unsigned.
46×30 cm. Provenance: from the collection of art historian Zoltán Banner (1932-). Framed ............120 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

10019.Bordi András (1905-1989): Maros menti dombok (Erdély), 1972. Akvarell, papír, jelezve balra lent,
34×48,5 cm. Proveniencia: Banner Zoltán (1932-) művészettörténész, íróm az 1978-ban
megjelent Bordi András monográfia szerzőjének gyűjteményéből. Üvegezett fakeretben. / Bordi
András (1905-1989): Hills around the Mures, 1972. Watercolour on paper, signed lower left.
34×48,5 cm. Provenance: from the collection of art historian Zoltán Banner (1932-). Framed ...........70 000

10020.Czóbel Béla (1883-1976): Nagyvárosi forgatag. Pasztell, papír. Jelezve jobbra lent: Czóbel.
Proveniencia: Papp János, a Vakok Iskolájának helyettes igazgatójának gyűjteményéből.
Mellékelve egy Czóbel Béla által Papp Jánosnak küldött képeslap. 30x23,5 cm. Paszpartuban. ....150 000

10021.Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-torony pirosban és kékben. Szitanyomat, papír, jelzett,
számozott (7/40). 34x21,5 cm. / Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-tower. Screenprint on paper,
signed, numbered (7/40), 34x21,5 cm. ...............................................................................................22 000

10022.André Masson (1896-1987): Erotikus grafika (cím nélkül). Litográfia, papír. Jelezve jobbra lent.
Üvegezett fakeretben, 49x31,5 cm / lithograph on paper, signed, framed ..........................................50 000

10023.Boris László (1897-1924), 5 db mű: Boksz-sorozat I-V. Vegyes technika, papír, mind jelzett.
Hátoldalán Haas Galéria kiállítási címkéivel. Üvegezett fa keretben, 15×22 cm / László Boris
(1897-1924), 5 works of art: Box-series I-V. Mixed technique on paper, all of them signed. With
Haas Gallery, Budapest exhibition labels on the reverse. Framed with glass, 15×22 cm ...................65 000

10024.Klie Zoltán (1897-1992): Női arckép. Pasztell, papír, jelezve jobbra lent, üvegezett fakeretben,
68x49 cm / Zoltán Klie (1897-1992): Portrait of a woman. Pastell on paper, signed, framed,
68x49 cm ...........................................................................................................................................180 000

10025.Bölcskey Ferenc (1897-?): Budakalászi fények, 1933. Olaj, karton, jelezve jobbra lent (Bölcskey,
Budakalász, 933 okt.), fakeretben, 70×86 cm / oil on cardboard, unsigned, framed ..........................95 000

10026.Pinczehelyi Sándor (1946-): Szélkiáltó, 1986. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (5/25),
Pinczehelyi Sándor autográf ajándékozási soraival 1986-ból. Mindössze 25 példányban készült
sokszorosított grafika a művész PFZ (piros, fehér, zöld) korszakából! 45,5x65 cm. / serigraphy
on paper, signed, numbered (5/25), with autograph dedication by the artist. ...................................120 000

10027.Victor Vasarely (1908-1997): Vega 3. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (83/110), 35×35 cm.
Üvegezett fakeretben. .........................................................................................................................90 000

10028.ef.Zámbó (efZámbó) István (1950-): Vasarely maszk, 2008-2022. Egyedi beavatkozású print
(Ebp), merített papír, jelzett, próbanyomat, 50×66 cm. Lap alján a művész szárazpecsétjével. ......120 000

10029.feLugossy László (1947-): Kódnélküli kép, 2014. Olaj, vászon, jelzett a hátoldalán. 70x50 cm.
Proveniencia: korábban Gergely Iván közgazdász gyűjteményében. / oil on canvas, signed on
the reverse ........................................................................................................................................300 000

10030.Wahorn András (1953-): Három szemű kukac. Computer print, merített papír, jelzett, számozott
(6/5), üvegezett fakeretben. 21×30 cm / Computer print on paper, signed, numbered (6/5), framed
with glass, 21×31 cm ..........................................................................................................................24 000

10031.Bada Dada (Bada Tibor, 1963-2006): Hárdkór tam-tamm (cím nélkül), 1992-93. Vegyes technika,
papír. Jelzés nélkül. 27x31 cm. ...........................................................................................................20 000

10032.Nagy Boglárka Alíz (2001-): Heart shaped glasses. Olaj, vászon. jelezve balra lent. 70x50 cm / oil
on canvas, signed lower left ................................................................................................................70 000

10033.Gulyás Dénes (1927-2003): Tüzijáték Budapesten, háttérben a Parlamenttel. Vegyes technika,
farost, jelezve jobbra lent. Fakeretben. 60x80 cm ............................................................................100 000

10034.Schéner Mihály (1923-2009): Városliget, 1977. Olaj, vászon. Jelzett. Hátoldalán autográf
ajándékozási bejegyzéssel. Fakeretben. 53x44 cm ..........................................................................100 000

10035.Sütő János (1933-2019): Budapest, Bazilika. Olaj, farost. Jelzett. Hátoldalán autográf felirattal.
Fakeretben. 75x45 cm / Oil on wood fibre, framed. ............................................................................90 000

10036.Angyalföldi Szabó Zoltán (1929-2014): Csendélet festőecsetekkel, 1970-es évek. Pasztell, papír,
jelezve balra fent. Üvegezett fakeretben. 100×70 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM
POSTÁZZUK! / Angyalföldi Szabó Zoltán (1929-2014): Still life with brushes, 1974. Pastell on
paper, signed upper left. Framed 100×70 cm ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE .60 000

10037.Papp Oszkár (1925-2011): Fejkonstrukció IV, 1970. Vegyes technika, smirglipapír, farost, jelzett.
Hátoldalán autográf felirattal. Kissé kopott fakeretben. 45×41,5 cm .................................................120 000

10038.Lantos Ferenc (1929-2014): Geometrikus kompozíció, 1970-es évek. Tus, papír. Hátoldalán
hagyatéki pecséttel. 18,5x18,5 cm. Üvegezett fakeretben. / ink on paper, with estate stamp on the
reverse, framed ...................................................................................................................................75 000

10039.Győrffy Sándor (1951-): Hommage a M. N. L. (Moholy-Nagy László) No. 1, 2011. Akril, vászon,
jelzett a hátoldalán. Reprodukálva: Győrffy Sándor: A csend pillanata . Festmények 1987-2013.
H.n., Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület, 2014, 116. oldal. 60×50 cm. / Sándor Győrffy
(1951-): Hommage a M. N. L. (Moholy-Nagy László) No. 1, 2011. Acrylic on canvas, signed on
the reverse, Reproduced in the book: Sándor Győrffy: A csend pillanata (The Moment of silence).
Festmények (Paintings) 1987-2013, page 116. 60x50 cm. ...............................................................120 000

10040.Barcsay Jenő (1900-1988): Fekete-fehér. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (77/140). Az
1986-ban a Helikon kiadónál megjelent mappából. 39×45,5 cm. Egy apró lapszéli folttal és kisebb
felületi karccal. ....................................................................................................................................50 000

10041.Nádler István (1938-): Gyász (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelezve jobbra lent. Nádler István
77-78 mappából. 34,5x29 cm. / serigraphy on paper, signed lower right, from the portfolio Nádler
István 77-78. .......................................................................................................................................90 000
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10042.Joseph Kádár (1936-2019): Geometrikus kompozíció. Akril, fa, jelezve balra lent, hátoldalán
autográf felirattal és a művész bélyegzőjével, 55×46 cm. .................................................................180 000

10043.Koppány Attila (1947-): Diagonálisok, 2019-2022. Akril, vászon. Jelzett a hátoldalán. Kiállítva:
Újbuda Galéria, 2019. Fakeretben. 40x40 cm. ...................................................................................90 000

10044.Fajó János (1937-2018): Kompozíció (cím nélkül), Graf & Schelble Galerie, Basel, kiállítási plakát,
1991. Szitanyomat, papír. Jelzés nélkül. Apró lapszéli szakadással. Kép mérete 55x40 cm .............50 000

10045.Lux Antal (1935-): Bábuk, 1970. Szitanyomat, papír. Jelzett és datált (A Lux 70), számozott: 9/30.
40x46 cm. Magyarországon nagyon ritka klasszikus pop art mű, mivel a művész
Nyugat-Németországban alkotta! / Antal Lux (1935-): Puppets. Serigraphy on paper. Signed and
dated (A Lux 70), numbered: 9/30. 40x46 cm . Very rare work from the classic period of pop art,
made in West Germany! .....................................................................................................................42 000

10046.Misch Ádám (1935-1995): Kerekek (cím nélkül), 1973 körül. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott
(2/5), lapméret: 35x50 cm. Mindössze 5 példányban készült gyűjtői ritkaság! ...................................32 000

10047.Wágner János (1936-2022): Nyári fények. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Hátoldalán autográf
felirattal valamint Képcsarnok Vállalat, Művészeti Alap, Artunion és Artrend címkéivel. 68×80 cm ...80 000

10048.Swierkiewicz Róbert (1942-2019): Transzmisszió, 1990 (kiállítási plakát, Budapest Galéria).
Litográfia, papír. Jelzett a litográfián. Lapméret: 100x70 cm. Egészen apró lapszéli szakadásokkal.
.............................................................................................................................................................50 000

10049.Szász Endre (1926-2003): Napfényes, 1982-83 körül. Tus, hártyapapír, jelzett, paszpartuban,
hátoldalán Képcsarnok Vállalat címkéjével. 10x14,5 cm. ...................................................................15 000

10050.Hommage a Széchenyi. Supka Magdolna és Kosáry Domokos előszavával. H., é., ny. n. 2 lev.
(előszó), 1 lev. (a művészek rövid bemutatása), 12 t. Almásy Aladár, Gaál József, Kárpáti
Tamás, Korányi Gábor, Muzsnay Ákos, Parádi Tamás, Prutkay Péter, Püspöky István, Somogyi
Győző, Szabados Árpád, Szabó Tamás és Szemethy Imre egy-egy sokszorosított grafikája,
paszpartuban, a művész aláírásával, 19x29 és 28,5x22,5 cm közötti méretben. Valamennyi lap a
29/35. számú. [A kiadvány Széchenyi István születésének kétszázadik évfordulójára 1991-ben
az Eötvös alapítvány támogatásával készült. A grafikákat alkotójuk nyomta.] Kiadói aranyozott,
dombornyomott, bőrborítású mappában. Mappa mérete 48,5x40x6 cm. Komplett, hiánytalan,
mindössze 35 példányban megjelent gyűjtői ritkaság! Mappa bőrborításon apró kopásnyomokkal,
máskülönben jó állapotban. ..............................................................................................................150 000

10051.Müller-Brittnau, Willy (1938-2003): kompozíció (cím nélkül). Szitanyomat, karton, jelezve jobbra
lent, paszpartuban, lap bal alsó sarkában apró felületi karccal, 27,5x27,5 cm ...................................38 000

10052.Kocsis Imre (1937-1991): Geometrikus kompozíció, 1972. Szitanyomat, karton. Jelzett. Számozott
(13/40). 47x48 cm / Screenprint on paper, signed, numbered (13/40) ...............................................70 000

10053.Kovács Attila (1938-2017): Koordináta geometria 1973/75. Szitanyomat, papír, jelzett és
számozott (85/100) a hátoldalán, 60x75cm. / screenprint on paper, signed and numbered (85/100)
on the reverse .....................................................................................................................................42 000

10054.Josef Linschinger (1945-): Geometrikus kompozíció, 1994. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott
(28/48). 48x48 cm / Screenprint on paper, signed, numbered (28/48). ..............................................48 000

10055.Mengyán András (1945-): Elhajló 12D tér, 2016. Magas minőségű C-print, papír, jelzett a
hátoldalán. 50x40 cm. Üvegezett fakeretben / András Mengyán (1945-): Bended 12D space,
2016. High quality c-print on paper, signed on the reverse. Framed. 50x40 cm .................................80 000

10056.Gubis Mihály (1948-2006): Átlós kompozíció (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzett. Számozott:
100/26. 31x31 cm. ...............................................................................................................................30 000

10057.Konok Tamás (1930-2020): Kompozíció (sine loco et anno), 2000. Szitanyomat, papír, jelzett.
Számozott: 53/60. Plexiüvegezett keretben. 30×30 cm / Screenprint on paper, signed, numbered:
53/60. Framed. ..................................................................................................................................150 000

10058.Haász Katalin (1971-): Catenary Irises, 2021. Olaj, kollázs, papír. Jelzett, számozott (0 1/1).
23x23 cm. Egyedi, gyűjtői darab! / Katalin Haász (1971-): Catenary Irises, 2021. Oil and collage
on paper. Signed, numbered (0 1/1). 23x23 cm. Unique, collector"s piece! .....................................140 000

10059.Haász István (1946-): Cím nélkül, 2021. Giclée nyomat, papír. Jelzett, számozott (0 1/1). 24x23,5
cm. Egyedi, gyűjtői darab! / István Haász (1946-): Untitled, 2021. Giclée print on paper. Signed,
numbered (0 1/1). 24x23,5 cm. Unique, collector"s piece! ................................................................120 000

10060.Kelle Antal (1953-): Twisted, 2021. Kollázs, karton, papír. Jelzett, számozott (0 1/1). 26,5x21 cm.
Egyedi, gyűjtői darab! / Antal Kelle (1953-): Twisted, 2021. Collage. Signed, numbered (0 1/1).
Framed. 26x21 cm. Unique, collector"s piece! ....................................................................................95 000

10061.Mengyán András (1945-): Formák logikája. Szitanyomat, papír, jelezve jobbra lent. 34x29 cm ........42 000
10062.Konok Tamás (1930-2020): Geometrikus kompozíció, 1978. Szitanyomat, papír, jelzett.

Számozott: 49/100. 29,5×43,5 cm ......................................................................................................90 000
10063.Hetey Katalin (1924-2010): Rész egész. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott (16/40).

Lapméret: 54x43 cm / Screenprint on paper, signed, numbered (16/40). ...........................................42 000
10064.Tamkó Sirató Károly (1905-1980): Planizmus/ Le Planisme, 1936-1981. 9 db szitanyomat, papír.

Részben jelzett a nyomaton. Számozott az előlapon (73/75). Készült 75 számozott példányban.
Pesti Műhely, 1981. Felelős kiadó: Fajó János. Lapméret: 49x41,5 cm. Kiadói karton mappában.
Előlap szélein kisebb elszíneződésekkel, máskülönben jó állapotban. ..............................................42 000

10065.Vasarely Victor (1908-1997): Corpusculaires. Szitanyomat, papír. Jelzés nélkül. Neuchatel, 1973,
Éditions du Griffon. Össz. 10 db lap. Eredeti, kiadói karton mappában. Jó állapotban. Lapméret:
36x29 cm. Komplett, hiánytalan! .........................................................................................................75 000
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10066.Frank Magda (1914-1997): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (2/40),
33x21 cm .............................................................................................................................................22 000

10067.Halász Szabó Sándor (1920-1997): Kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (23/30),
31,5x26 cm ..........................................................................................................................................26 000

10068.Frank Magda (1914-1997): Kompozíció sárgával. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (2/40),
33x18 cm .............................................................................................................................................22 000

10069.id. Benedek Jenő (1906-1987): Csendes délután. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán Képcsarnok
Vállalat címkéjével. Üvegezett fakeretben, 50×60 cm ........................................................................80 000

10070.Holba Tivadar (1906-1995): Rábakanyar. Olaj, vászon, jelzett. Hátoldalán raglap töredékével.
Üvegezett fakeretben. 46×65 cm ........................................................................................................80 000

10071.Für Emil (1967-): Racing dogs/kosher dog food, 2009. Olaj, vászon, jelzett. Hátoldalán címkén
feliratozott. 35×45 cm ..........................................................................................................................65 000

10072.Gaál József (1960-): "Machine á terre" - Földszerszám, 1990. Litográfia, papír. Jelzett,
művészpéldány EA XVI./XVI. számozással. 38,5×53,5 cm cm / Litograph on paper, signed, artist's
proof EA XVI./XVI. ...............................................................................................................................38 000

10073.Ifj. Guti József Soma (1946-): Pihenő gladiátorok, 1986. Olaj, farost, jelezve jobbra lent.
Hátoldalán a művész címkéjén autográf felirattal. Dekoratív fakeretben. 55x70 cm. .......................130 000

10074.Marosán Gyula (1915-2003): Nőstény ördög IV., 1949 Tus, papír. Jelezve jobbra lent: Marosán
949. Üveg mögött. 21x24 cm ..............................................................................................................22 000

10075.Kozma István (1937-2020): Nagybányai akt, 1996. Olaj, vászon, jelezve balra lent, hátoldalán a
művész bélyegzőivel, 70×63 cm. / István Kozma (1937-2020): Nude (Baia Mare), oil on canvas,
signed lower left, with the artist's stamps on the reverse, 70×63 cm. ...............................................120 000

10076.Incze István (1905-1978): Maros Marosvécsnél (Erdély), 1974. Olaj, karton, jelezve jobbra lent,
üvegezett fakeretben, 34,5×49 cm / oil on board, signed lower right, framed .....................................50 000

10077.Angyalföldi Szabó Zoltán (1929-2014): Csendélet, 1974. Olaj, farost, jelezve balra lent.
Hátoldalán korabeli címkén magyar és orosz nyelven feliratozott. Apró felületi sérülésekkel.
Fakeretben, 138×123 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! /
Angyalföldi Szabó Zoltán (1929-2014): Still life, 1974. Oil on wood fibre, signed lower left. With
old label on the reverse. With very minor surface damages. Framed, 138×123 cm / ONLY
PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE ..................................................................................260 000

10078.Varga Patrícia Minerva (1963-): Valami Fáj a tájnak (Tóth Árpád). I. világháborús katona
dédapám emlékére, 2010. Olaj, vászon, jelzett a hátoldalán. 70x90 cm / oil on canvas, signed on
the reverse. .......................................................................................................................................120 000

10079.Kőrösi Papp Kálmán (1940-): Emlékmű, 1970-es évek. Olaj, farost, jelezve balra lent, hátoldalán
autográf felirattal. 50x60 cm. Dekoratív fakeretben. / oil on fibre wood, signed, with autograph
description on the reverse, framed. 50x60 cm ....................................................................................80 000

10080.Böhm Lipót, Poldi (1916-1995): Virág és gyümölcs. Olaj, vászon, jelzett, hátoldalán Képcsarnok
Vállalat címkéjével. Dekoratív fakeretben, 60×80 cm. ......................................................................120 000

10081.Kántor Andor (1901-1990): Csendélet ikonnal, 1963. Olaj, vászon, jjl: Kántor Andor 63. 70x90 cm.
Hátoldalán Képcsarnok Vállalat címkéjével. Fakeretben. ...................................................................95 000

10082.Nagy (Boglárka) Alíz (2001-): Scoliosis. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent, a hátoldalán autográf
felirattal. 55x46 cm. / oil on canvas, signed lower right and on the reverse ........................................80 000

10083.Joseph Wolfram, működött a XIX sz. második felében Bécsben: Lovasszekér. Olaj, fatábla,
jelezve balra lent. Antik, dekoratív, sérült fakeretben. 13x26 cm / Joseph Wolfram, 19th century
Austrian (Vienna/Wien) painter: Horse drawn carriage. Oil on wood, signed lower left. Framed.
13x26 cm .............................................................................................................................................65 000

10084.Remi (Remy) van Haanen, Remigius Adrianus van Haanen (1812-1894): Szarvas a vízben. Olaj,
fatábla. Jelezve jobbra lent: R H 73.. Hátoldalán düsseldorfi művészellátó A. Chramosta
bélyegzőjével. Üvegezett fakeretben, 25x34 cm / Remi (Remy) van Haanen, Remigius Adrianus
van Haanen (1812-1894): Deer in the water. Oil on wood, signed lower right. R H 73. With the
stamp of art supplier A. Chramosta Düsseldorf on the reverse. Framed. 25x34 cm. .......................280 000

10085.Márk Lajos (1867-1940): Dáma fotelben (vázlat). Olaj, vászon, kartonon jelezve jobbra lent.
Proveniencia: Orosz Péter, a 2007-ben megjelent Márk Lajos kötet szerzőjének és családjának
gyűjteményéből. Dekoratív, kissé sérült fakeretben, 80×60 cm / ........................................................90 000

10086.Rauscher Lajos (1845-1914): Arab város minarettel. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent.
Hátoldalán Műcsarnok Őszi Tárlat 1931 (?) és Hoffmann Ferenc képkeretező címkéivel. 30x27
cm. Üvegezett fakeretben. ..................................................................................................................19 000

10087.Pleidell János (1915-2007): Balatoni fények, 1985. Akvarell, papír, jelezve jobbra fent. Üvegezett
fakeretben, 30×41 cm / János Pleidell (1915-2007): Lights at Balaton, 1985. Watercolour on
paper, signed. Framed with glass, 30×41 cm .....................................................................................50 000

10088.Halápy János (1893-1960): Füredi uszodában, 1938. Akvarell, pasztell, papír, jelezve balra lent.
Hátoldalán Halápy János autográf feliratával és Nemzeti Szalon kissé töredékes raglapjaival.
Kiállítva: XC (90.) csoportkiállítás, Nemzeti Szalon, Bp., 1939 május, katalógus 102. v. 108. tétel
(mindkettő címe: Füredi uszodában). 33,5x48 cm. Üvegezett fakeretben. / watercolour and
pastell on paper, signed lower left, exhibited in 1939, framed. .........................................................130 000

10089.Tihanyi János Lajos (1892-1957): Balaton. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. Dekoratív, régi
fakeretben, 70x100 cm / oil on canvas, signed, framed. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL,
NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE! .....................................55 000
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10090.Vágfalvi Ottó (1925-2015): "Szikrák" (Balaton). Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Hátoldalán a
művész autográf feliratával. Apró felületi sérülésekkel. Dekoratív fakeretben, 40×50 cm ..................32 000

10091.Udvary Pál (1900-1987): Tátrafüred. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 35×49 cm ..........12 000
10092.Rádóczy Gyarmathy Gábor (1943-): Ménes. Olaj, vászon. Jelzett. Hátoldalán címkén feliratozott.

Dekoratív fakeretben. 80×120 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! /
ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE! .........................................................................50 000

10093.Rubovics Márk (1867-1947): Hazafelé. Olaj, vászon, jelzett. Dekoratív, kissé sérült fakeretben.
33,5×46 cm .........................................................................................................................................60 000

10094.cca 1970 Szabolcs-Szatmár. Kondor Lajos, Csisztu Mihály, Hertay Mária, Rozanits Tibor és
Vagyóczky Károly 2-2 rézkarca a megye épületeiről, tájairól. hn., én, ny.n., 1 sztl. lev.+10 t.
(rézkarcok, több jelzett.) Haránt-alakú mappában, karton-tokban, 10x14,5 cm ....................................7 000

10095.Ábrahám Rafael (1929-2014):: Világrobbanás. Szitanyomat, papír, jelzett. Dekoratív üvegezett
fakeretben, lapméret 52x35 cm .............................................................................................................9 000

10096.Ábrahám Rafael (1929-2014): Házak. Fametszet, papír, jelzett.,6x7 cm Üvegezett keretben .............4 000
10097.Ásztai Csaba (1948-): Emlékezés. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (19/24), 13×20 cm .............4 400
10098.Aszódi Weil Erzsébet (1901-1976): Horgász (Dunánál). Rézkarc papír, jelzett, 18,5×29 cm ...............4 000
10099.Aszódi Weil Erzsébet (1901-1976): Óvodások. Rézkarc, papír, jelzett. Lap szélén paszpartuzás

nyomaival. 19×33 cm. ...........................................................................................................................4 000
10100.Ágoston Vencel (1894-1946): Arckép. Olaj, falemez. Jelzett. 50x40 cm ............................................12 000
10101.Uri Asaf (1942-): Hedi szemüvege. Olaj, vászon. Jelzett a hátoldalán. 40x35 cm. / oil on canvas,

signed on the reverse ..........................................................................................................................24 000
10102.A. Varga Imre (1953-): Férfi és nő. Olaj, fa, jelzés nélkül. 40x41,5x6 cm ...........................................34 000
10103.A Cheng Yan Heung (-): Ciel aprés ciel, 1992. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (2/30).

Üvegezett fakeretben. 32,5x28 cm .....................................................................................................14 000
10104.Antal Irén (1903-1999): Madárijesztő, akvarell, papír, jelzett, 38,5×51 cm ...........................................5 000
10105.Arató István (1922-2010): Csendélet. Olaj, farost, jelzett. Dekoratív fakeretben. 30x70 cm ..............46 000
10106.Almásy Aladár (1946-): Elvárta az ősztől, hogy végig tegezze, 1978. Rézkarc, papír, jelzett.

Próbanyomat. 35x30,5 cm. Üvegezett fakeretben. .............................................................................15 000
10107.Artner Margit (1954-): Skorpió. Rézkarc, papír, jelzett, kissé foltos. Üvegezett fakeretben. 11,5×8,5

cm .........................................................................................................................................................4 000
10108.Artner Margit (1954-): Vízöntő. Rézkarc, papír, jelzett, kissé foltos. Üvegezett fakeretben. 11,5×8,5

cm .........................................................................................................................................................4 000
10109.Almery Lobel-Riche (1877-1950): Táncosnők. Akvatinta, papír, jelzett, számozott (173).

Üvegezett, dekoratív, fakeretben. 50x40 cm / Almery Lobel-Riche (1877-1950), Swiss-French
artist: Dancers. Aquatint on paper, signed, numbered (173). Framed. 50x40 cm. .............................22 000

10110.Ács István (1950-): Archaikus torzó (a kertész), 2004. Litográfia, papír, jelzett, 16/22 számozással.
35x25,5 cm ............................................................................................................................................4 000

10111.Andó Mária (1949-): Embertelenítés IV., 2007. Litográfia, papír, jelzett, 3/10 számozással. 27x44
cm .........................................................................................................................................................4 000

10112.Albert Farkas (-): Naplopó, 2001. Rézkarc, papír, jelzett, művészpéldány E/A II/3 számozással.
Lapszéli kisebb elszíneződésekkel. 5x20,5 cm .....................................................................................3 600

10113.Andó Mária (1949-): Embertelenítés, 2006. Litográfia, papír, jelzett, 2/10 számozással. 29x38 cm ....4 000
10114.Ábrahám Rafael (1929-2014): Organikus geometria, 2000. Rézkarc, aquatinta, papír, jelzett, 8/25

számozással, 40×29,5 cm ....................................................................................................................6 000
10115.Bada Dada (Bada Tibor, 1963-2006): Moon Alíz (cím nélkül). Kollázs, papír. Jelzett. Sérült.

29,5x21 cm. .........................................................................................................................................14 000
10116.Bada Dada (Bada Tibor, 1963-2006): Pingvin ping pong. Ofszet nyomat, papír, jelzés nélkül, lap

széle kissé foltos, 19×14,5 cm ..............................................................................................................4 000
10117.Bada Dada (Bada Tibor, 1963-2006): Siralmas magyarázat (...) a képversekhez (...). Tus, kollázs,

papír. Jelzett. Kissé foltos. Sarkaiban törésnyommal. 16x1 cm. .........................................................20 000
10118.Biai-Föglein István (1905-1974): Kertek alján. Rézkarc, papír, jelzett, kissé foltos, üvegezett

fakeretben, 19×29,5 cm ........................................................................................................................2 000
10119.Buhály József (1945-): "Áldozat". Szitanyomat, papír, jelzett, számozott: 21/100. 27×20 cm ..............2 600
10120.Banga Ferenc (1947-): Alakok (cím nélkül). Linómetszet, papír, jelzés nélkül. 18x9,5 cm ...................2 400
10121.Alexander Begrov (Beggrov) (1841-1914): Szentpétervári kikötő. Akvarell, karton. Jelzett 22x27

cm hozzá keret, melyből kijár / St Petersburg port. Watercolor, cartboard. Signed. with frame. ........80 000
10122.Bada Dada (Bada Tibor, 1963-2006): Kompozíció (cím nélkül). Filctoll, golyóstoll, papír. Jelzés

nélkül. Foltos. Kissé sérült. 32,5x24 cm. .............................................................................................12 000
10123.Bak Imre (1939-2022): Kompozíció (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzés nélkül. 28x27,5 cm .......60 000
10124.Hartmut Böhm (1938-): Struktúrák. Szitanyomat, papír, jelzett a hátoldalán. Az 1978-ban, Fajó

János által kiadott 9 német művész c. mappából. 34,5x29 cm. ..........................................................18 000
10125.Budahelyi Tibor (1945-), Dobány Sándor (1954-), Ézsiás István (1943-), Kazimour Antal (1954-):

össz. 8 db mű (művészenként 2 db). Többféle technika (sokszorosított grafika), papír, mind jelzett.
Lapméret: 29x29 cm. É.n. (1980 körül). Eredeti kiadói karton mappában, mappa belső borítóján
Bak Imre bevezetőjével, mappa külső borítóján kisebb folttal, máskülönben jó állapotban. ...............42 000



8

Nézzen körül webshopunkban is!

10126.Balla Attila (1959-): Korlátok. Rézkarc, papír, jelzett, a papíon gyűrődésekkel, 33x37 cm ...................6 000
10127.Baranyó Sándor (1920-2001): Akácok. Olaj, vászon, keretben 75x105 cm .......................................80 000
10128.Borsos Miklós (1906-1990): Négy paripa és férfi. Rézkarc, papír, jelzett a karcon és a hátoldalán

bélyegzővel. Üvegezett fakeretben, 24x34,5 cm ..................................................................................8 000
10129.Borsos Miklós (1906-1990): Futtatás. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 29×39 cm ........16 000
10130.Bencze Klára (1925-): Öreg utca. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (1986/XCIII), kissé foltos,

fakeretben, 30×24,5 cm ........................................................................................................................2 000
10132.Börtsök László (?-?): XI. Pius pápa címere, 1930-40 körül. Tempera, papír. Jelzett. Sérült, javított.

46x63,5 cm. ...........................................................................................................................................3 800
10133.Barkóczi Gyula (1912-2016): Virágcsendélet. Akvarell, papír, jelzett, 38×35 cm .................................1 600
10134.Bardócz Árpád (1882-1938): 22 db illusztráció. Klf. technikák (tus, nyomat), papír. Részben jelzett.

Sérült, foltos. Klf. méretekben. ..............................................................................................................7 000
10135.Balogh István "Tuta" (1927-2015): Ház a tájban. Akvarell, papír, jelzett. 28x39 cm Keretben .............2 800
10136.B. Altai Ilona (?-): Expresszív táj, 1970. Vegyes technika, papír, jelzett, 29×41 cm .............................8 000
10137.Benyovszky István (1898-1969): Állatok a tanyán. Színezett rézkarc, papír, jelzett, lap széle foltos.

Üvegezett, sérült fakeretben, 24,5x34 cm .............................................................................................5 500
10138.Balogh Margit (1898-1965): Női portré. Pasztell, papír, jelzett. Dekoratív, üvegezett, kissé sérült

fakeretben. 60x50 cm ............................................................................................................................7 000
10139.Benyó Ildikó - Penci (1946-2011): Véges és végtelen, 1972. Színes rézkarc, papír, jelzett, 2/3

számozással. Üvegezett fakeretben, 27x21 cm. ...................................................................................2 400
10140.B. Hajdú László (1926-1988): Város a hegyek között. Vegyes technika, karton, jelzett. Dekoratív,

üvegezett fakeretben, 39×28 cm ...........................................................................................................4 800
10141.B. Hajdú László (1926-1998): Velencei részlet. Akvarell, tus, papír, jelzés nélkül. Lap szélén

paszpartuzás nyomaival, 29,5×21 cm ...................................................................................................5 000
10142.B. Kalmár Mária (?-): Hófedte falu. Olaj, kartonra kasírozott vászon, keretben, jelzett, 40x50cm ......10 000
10143.Boldizsár István (1897-1984): Tanya. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, 14,5x20 cm .................................1 600
10144.Boldizsár István (1897-1984): Tanya. Rézkarc, papír, jelzett, 14,5x20 cm ...........................................2 200
10145.Boldizsár István (1897-1984): Szénahordás. Rézkarc, papír, jelzett, próbanyomat. Üvegezett, kissé

kopott fakeretben, 23x29,5 cm ..............................................................................................................3 800
10146.B. Séday Mária (1925-2009): Naplemente. Olaj, falemez, jelzés nélkül. Fakeretben. 28×39,5 cm ......8 000
10147.B. Séday Mária (1925-2009): Európa elrablása Ady idézettel. Olaj, farost, jelzett. Kissé kopott, fa

keretben. 55×53 cm ............................................................................................................................16 000
10148.Bolyki Viola (1977- ): Hold. Olaj, farost, jelzett a hátoldalán, 90x70 cm ..............................................30 000
10149.Bolyki Viola (1977- ): Baba. Olaj, farost, jelzés nélkül, 90x64 cm .......................................................30 000
10150.Bolyki Viola (1977- ): Takaró 2022. Olaj, farost, jelzett a hátoldalán, 55x38 cm .................................16 000
10151.Balogh István Péter (1950-): Erdőszéle. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán autográf

felirattal, fakeretben, 30×40 cm ...........................................................................................................12 000
10152.Balogh István Péter (1950-): Aranyrepce. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Hátoldalán Képcsarnok

Vállalat címkével és autográf felirattal. Dekoratív fakeretben, 60x80 cm ............................................16 000
10153.Barkóczi Gyula (1912-2000): Hegyvidéki táj. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 34×47

cm .........................................................................................................................................................3 800
10154.Bóka Dezső (1935-): Tarnócai táj, 1979. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent. Hátoldalán

Képcsarnok Vállalat címkéjével. Üvegezett fakeretben, 35x54,5 cm. .................................................18 000
10155.Boleradszky Benő (1885-1957): Angóra macskák. Olaj, vászon, jelezve jobbra fent. Hátoldalon

Kovács Sándorné szegedi képkeretező címkéjén feliratozott és datált (1943) Dekoratív, sérült
fakeretben. 59x78 cm ..........................................................................................................................28 000

10156.Bergerné Koszits Hilda (1894-?): Virágzó fák. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Kissé sérült.
58,5x70 cm ..........................................................................................................................................36 000

10157.B. Hajdú László (1926-1998): Anya gyermekével. Filctoll, papír, jelzés nélkül. 30,5×21,5 cm .............3 000
10158.Natalia Bejenaru (1951-): Virág. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 50x70 cm ...................4 200
10159.Natalia Bejenaru (1951-): Kalapos hölgy portréja. Pasztell, papír, jelzett, paszpartuban, 22,5x15,5

cm .........................................................................................................................................................4 600
10160.Borsos Miklós (1906-1990): Arno parton. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (33/100), üvegezett

fakeretben, 20×29 cm ...........................................................................................................................6 000
10161.Badacsonyi Sándor (1949-2016): Bukott angyal. Színes rézkarc, papír, jelzett, számozott (64/100),

37,5×29,5 cm ........................................................................................................................................8 500
10162.Becsey Zsuzsa (1969-): Napló, "dzsessz...", 2000. Hidegtű, rézkarc, repesztés, papír. Jelzett.

Művészpéldány E.A. 4/10 számozással. 33x33 cm ..............................................................................4 000
10163.Bodnár Imre (1959-): Olvashatatlan címmel (öreg jós?), 2001. Rézkarc, papír, jelzett.

Művészpéldány E.A. III/XV. számozással. 33×19,5 cm ........................................................................4 000
10164.Bodnár Imre (1959-): "Soha már...", 1986. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (5/30). 25,5×34,5 cm ...4 000
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10165.Bogdándy Zoltán Szultán (1953-): Osonó, 2001. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány E.A. III/X
számozással. 43x30,5 cm. ....................................................................................................................4 000

10166.Borsos Miklós (1906-1990): Pásztor. Rézkarc, papír, jelzett a dúcon. Üvegezett, sérült fakeretben,
25x15 cm ...............................................................................................................................................6 000

10167.Bényi László (1909-2004): Kertes ház. Tempera, papír, jbl: Bényi. 28x42 cm, paszpartuban. ..........26 000
10168.Bolmányi Ferenc (1904-1990): Torreádor, 1961. Golyóstoll, papír, jelzett, paszpartuban, 23,5×16,5

cm .......................................................................................................................................................22 000
10169.Bokros László (1928-2017): "Naplemente". Szitanyomat, glitter (?), papír, jelzett, számozott (I/II).

25x35 cm .............................................................................................................................................13 000
10170.Banga Ferenc (1947-): Babits III. (Babits mappából). Linómetszet, papír, jelzett, számozott (46/96).

12,5x14 cm ............................................................................................................................................5 500
10171.Boldizsár István (1897-1984): Tanya. Színezett rézkarc, papír, jelzett, kartonra kasírozva, lap széle

kissé foltos. 12,5x21 cm ........................................................................................................................2 800
10172.Bálványos Levente (1966-): Kompozíció (cím nélkül), 2021. Ceruza, papír. Jelzett. Számozott: 0

1/1. Egyedi, gyűjtói darab! 50x40 cm. .................................................................................................60 000
10173.Beghdadi Badreddine (1949-): Eszmeralda. Olaj, vászon. Jelzett. Hátoldalán címkén feliratozott.

60×50 cm. ...........................................................................................................................................20 000
10174.Bányai Marietta (-): Horoszkóp. Vegyes technika, fa, karton, jelzés nélkül. Üvegezett fakeretben.

50x50 cm .............................................................................................................................................13 000
10175.Bátai István Mózes (?-): Buborékok (Cím nélkül), 1983. Vegyes technika, kollázs, papír, jelezve

jobbra lent, üvegezett fakeretben, 50×65 cm ......................................................................................18 000
10176.Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Mezőn. Rézkarc, papír, jelzett, lapszéli apró foltokkal,

fakeretben, 18×32 cm .........................................................................................................................12 000
10177.Csikós Miklós (1913 - 1988): Ádám utca. Olaj, karton, jelzett, keretben, kis sérüléssel a képen.

40x50 cm .............................................................................................................................................18 000
10178.Csók István (1865-1961): Életkép, gyermekek a szalonban. Színezett rézkarc, papír, jelzett, 35x27

cm Üvegezett keretben .......................................................................................................................15 000
10180.Cs. Pataj Mihály (1921-2008): Kontrasztok. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán autográf felirattal és

német ny. életrajzzal, fakeretben, 43×58 cm ......................................................................................38 000
10181.Csongor József (?-?): Téli erdő, olaj, vászon, jelzett, fa keretben, 51×61 cm ......................................9 500
10182.Csikós Tóth András (1902-1963): Lovasszekér, 1928. Olaj, vászon, jelzett. Dekoratív, kissé sérült

fakeretben 40x53 ................................................................................................................................26 000
10183.Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Fák. Rézkarc, papír, jelzett, foltos, üvegezett fakeretben. 39,5x25

cm .........................................................................................................................................................1 000
10184.Csík István (1930-): Gyárrészlet. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán Képcsarnok Vállalat,

Artrend és Artunion címkéivel, 60×80 cm ...........................................................................................36 000
10185.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Arckép sétálókkal. Olaj, karton, jelezve középen lent. 59x48

cm .......................................................................................................................................................12 000
10186.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Színes gesztusok, 1980. Olaj, karton, jelezve középen lent.

49x58,5 cm ..........................................................................................................................................12 000
10187.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Portré. Akvarell, papír, jelzett. Paszpartuban. 29,5x19,5 cm .....7 000
10188.Csejtei László (?): Balaton, a fonyódi gyermektábor. Olaj, farost, jelzett, keretben 40x62 cm ...........11 000
10189.Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Balatoni kirándulók. Rézkarc, papír, jelzett, kartonra kasírozva,

lap széle kissé foltos, 20x29 cm ............................................................................................................5 000
10190.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Színes akt. Kréta, papír, jelzett.Sérült. Hungarocellre

kasírozva, 42x29,5 cm ..........................................................................................................................8 000
10191.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Sétálók, 1976. Olaj, karton, jelezve középen lent. 57x61,5

cm .......................................................................................................................................................15 000
10192.Csóka Béla (1926-2005): Széna hordás hajóval. Olaj, vászon, jelzett, kissé sérült.60x80 cm. ............8 000
10193.Conrad Gyula (1877-1959): Halásztanya, színezett rézkarc, papír, jelzett, kartonra kasírozva, foltos,

apró felületi sérülésekkel, 27,5×36,5 cm ...............................................................................................4 200
10194.Cacciola, Enzo (1945 - ): Geometrikus kompozíció (cím nélkül), 1971. Szitanyomat, papír, jelzett.

Paszpartuban. 19,5x19,5 cm. / serigraphy on paper, signed, in passepartout ...................................42 000
10195.Marc Chagall (1887-1985): The Rainbow (A szivárvány). Színes nyomat, papír, jelzés nélkül, 14x14

cm .........................................................................................................................................................4 000
10196.Marc Chagall (1887-1985): The Female Angel (A női angyal). Színes nyomat, papír, jelzett a

nyomaton, 18x14 cm .............................................................................................................................4 000
10197.Marc Chagall (1887-1985) festménye után készült reprodukció. Színes nyomat, papír, jelzett a

nyomaton, 19,5x13 cm ..........................................................................................................................4 000
10198.Csikós András (1947-2006): Március. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán autográf felirattal,

fakeretben, 28x48 cm ..........................................................................................................................50 000
10199.Csikós Tibor (1957-): Színes kép (olvashatatlan címmel). Aquatinta, papír, jelzett, művészpéldány

EA jelzéssel, 13,5x7,5 cm .....................................................................................................................3 400
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10200.Csikós Tibor (1957-): "D.T. emlékére". Színes rézkarc, papír, jelzett, művészpéldány EA jelzéssel,
lap alja tépett (mű ép), 8x12,5 cm .........................................................................................................3 200

10201.Csanády András (1929-): Székelyudvarhelyi legelő. Linómetszet, papír, jelzett. 23,5x31 cm ..............3 600
10202.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Társaság. Akvarell, papír, kartonra kasírozva, jelzett, 21x29,5

cm .........................................................................................................................................................5 000
10203.Conrad Gyula (1877-1959): Arco di Settinio Severa Róma, 1910-es évek. Litográfia, papír, jelzett,

papírra kasírozva, 25x34 cm. ................................................................................................................4 200
10204.Csikós Tibor (1957-): "Folyamatrajz ablakkal". Rézkarc, metszés, repesztés, papír, jelzett,

művészpéldány EA jelzéssel, 24x17 cm ...............................................................................................4 000
10205.Csavlek András (1942-): Balaton (cím nélkül), 1990. Olaj, farost, jelzett, fakeretben, 40×50 cm .......26 000
10206.Csavlek András (1942-): Balatoni hegyek. Színes linómetszet, papír, jelzett, számozott (12/3).

Plexiüvegezett keretben, plexi kissé repedt, 19,5×45 cm .....................................................................4 600
10207.Czeglédi Gábor (1970-): Éva olvas, 2004. Rézkarc, papír, jelzett, E./A. I/XV. számozással. 8,5x11,5

cm .........................................................................................................................................................2 400
10208.Czeglédi Gábor (1970-): Selmecbányai utca, 1999. Rézkarc, papír, jelzett, E./A. 2(?)/XXX

számozással. 19,5x16,5 cm ..................................................................................................................4 000
10209.Csikós Tibor (1957-): "Á Tóth Menyhért". Rézkarc, repesztés, papír, jelzett, művészpéldány EA

jelzéssel, 26,5x15,5 cm .........................................................................................................................4 000
10210.Csikós Tibor (1957-): "Folyamat G 02". Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány EA jelzéssel, 35x25

cm .........................................................................................................................................................4 000
10211.Dienes László (1891-?): Női art deco akt. Olaj, vászon. Jelzett. Apró felületi kopásokkal. 72,5x55

cm. Dekoratív, kissé sérült régi keretben. / oli on canvas, signed, framed .......................................120 000
10212.Dukai Zsófia (?-): Portré és absztrakt kép (cím nélkül, kétoldalas mű). Tűzzománc, fémlemez,

jelzés nélkül, 15x10 cm .......................................................................................................................12 000
10213.Dacian Andoni (1962-), román festő: Trasee I. Olaj, vászon, jelezve balra lent, hátoldalán

bélyegzőkkel és címkén feliratozott, fakeretben, 60×73 cm / Dacian Andoni (1962-), Romanian
painter: Trasee I. Oil on canvas, signed lower right, framed, 60×73 cm .............................................42 000

10214.Dukai Zsófia (?-): Fekvő női akt, 2003. Olaj, farost, jelzett, 13x18 cm ..................................................5 000
10215.Duschanek János (1947-2013): A mocsár angyala. Szitanyomat , papír, jelzett, számozott: 41/50,

31×46 cm, üvegezett fakeretben. ........................................................................................................14 000
10216.Dezső József (1935-1995): Tanya. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Dekoratív keretben, 39,5×69,5

cm .......................................................................................................................................................20 000
10217.Détári Dettár György (1892-1951): Aratás, 1929. Olaj, vászon. Jelezve balra lent. Dekoratív

fakeretben. 24x34 cm ..........................................................................................................................16 000
10218.Dukai Zsófia (?-): Önarckép, 2004. Akvarell, karton, jelzett, 21x14,5 cm .............................................8 000
10219.Dukai Zsófia (?-): Anarchia, smile. Tűzzománc, fémlemez, jelzett a hátoldalán, 14x7 cm ...................9 000
10220.Dér István (1937-1993): Legelésző lovak, 1989. Olaj, farost. Jelezve jobbra lent, hátoldalán

autográf felirattal. Dekoratív fakeretben. 60x80 cm ............................................................................22 000
10221.Dobrovits Ferenc (1941-1988): Téli séta II, 1987. Olaj, farost, jelezve balra lent. Hátoldalán

autográf felirattal és Képcsarnok Vállalat címkéjével. Dekoratív fakeretben. 50x70 cm .....................19 000
10222.Dobrovits Ferenc (1941-1988): Libaúsztató. Olaj, farost. Jelezve balra lent. Hátoldalán autográf

felirattal és Képcsarnok Vállalat címkéjével. 50x80 cm ......................................................................18 000
10223.Dehény Lajos (1906-1952): Csendélet. Olaj, falemez. Kissé sérült (felületi karcolásokkal.) 69×54,5

cm .......................................................................................................................................................12 000
10224.Dely István (?-?): Ház a tájban, akvarell, papír, jelzett, 25,5×33 cm .....................................................3 400
10225.Dukai Zsófia (?-): Közben, 2005. Linómetszet, papír, jelzett, számozott (5/10), 19,5x16,5 cm ............3 200
10226.Dely István (?-?): Házak a tájban, akvarell, papír, jelzett, lap szélén paszpartuzás nyomaival,

26,5×39 cm ...........................................................................................................................................3 400
10227.Drégely László (1932-1990): Fehér angyal (cím nélkül). Vegyes technika, selyem, faroston,

jelezve jobbra lent. Fakeretben, 36×27 cm .........................................................................................42 000
10228.Dobrovits Ferenc (1941-1988): Enteriőr (cím nélkül). Vegyes technika, farost, jelzett a hátoldalán.

50x40 cm ...............................................................................................................................................4 000
10229.Dobay Zsuzsa (Susan Dobay, 1937-): Színes táj (cím nélkül). Nyomat, papír, jelzett, számozott

(8/160). 37x28 cm .................................................................................................................................3 000
10230.Damó István (1951-): Mese a lét adta játékról, 2004. Rézkarc, papír, jelzett, 23/24 számozással.

13x13 (x2) cm .......................................................................................................................................4 000
10231.Dobrovits Ferenc (1941-1988): Színes kép (cím nélkül). Vegyes technika, farost, jelzés nélkül.

50x60 cm ...............................................................................................................................................5 000
10232.Dobay Zsuzsa (Susan Dobay, 1937-): Csendélet itallal és gyertyákkal (cím nélkül). Nyomat, papír,

jelzett, számozott (5/160). Paszpartuban. 25,5x30,5 cm ......................................................................3 800
10233.Dobesch Máté (1978-): Cuencai részlet, 2003. Litográfia, papír, jelzett, 3/35 számozással. 35x24

cm .........................................................................................................................................................4 000
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10234.Dobesch Máté (1978-): Cuenca látképe, 2004. Litográfia, papír, jelzett, 1. fázis 3/4 számozással.
23x33,5 cm ............................................................................................................................................4 000

10236.Ecsedi Mária (1941-): Rácváros. Linómetszet, papír, jelzett. Paszpartuban. 9,5x9,5 cm .....................2 000
10237.Emőd Aurél (1897-1958): Alvó lány. Akvarell, papír. Jeletzve balra lent. 42x33,5 cm. Dekoratív,

üvegezett fakeretben. / watercolour on paper, signed, framed. ........................................................110 000
10238.Emanuel Béla (1879-1976): Szent Márk (oroszlánnal). Tus, papír, jelezve jobbra lent.

Proveniencia: a művész hagyatéka. Papírra kasírozva. 32×24 cm. ...................................................12 000
10239.Emanuel Béla (1879-1976): Lourdes, 1969. Tus, papír, jelezve jobbra lent. Proveniencia: a

művész hagyatéka. Papírra kasírozva. 32,5×50 cm. ..........................................................................12 000
10240.Erdős Géza (1910-1964): Társaság, 1935. Akvarell, papír. jelezve balra lent. Dekoratív, üvegezett

fakeretben, 31×47 cm .........................................................................................................................34 000
10241.Élesdy István (1912-1987): Halászbástya. Rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban, paszpartu foltos.

40x48 cm ...............................................................................................................................................3 600
10242.Elekes Károly (1951-): Új kromoszóma. Lito-ofszet, papír, jelzett, számozott (95/200), 29x23 cm. A

2001-ben megjelent In passing/Menet közben c. mappából. ................................................................5 000
10243.Ék Sándor (1902-1975): Épül a tengerjáró. Litográfia, papír, jelzett. Lap alja kissé foltos. Üvegezett,

kissé sérült fa keretben, 49×37,5 cm ....................................................................................................7 000
10244.Emanuel Béla (1879-1976): Búsul a lengyel..hona állapotján. Pasztell, karton, jelezve jobbra lent.

Szélén sérült. Kartonra kasírozva. Proveniencia: a művész hagyatéka. 50×65,5 cm. ........................12 000
10245.Emanuel Béla (1879-1976): Jézus és társai (bibliai jelenet), 1968. Lavírozott tus, papír, jelezve

balra lent. Kartonra kasírozva. Proveniencia: a művész hagyatéka. 33×50 cm. .................................14 000
10246.Erőss István (1964-): Alkat-rész, 1999. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány E.A. 8/10

számozással. 45x36 cm ........................................................................................................................4 000
10247.Feszt László, ifj. (1957-): Kezes-lábas (cím nélkül), 1988. Tus, papír, jelzett. 21×15 cm .....................9 500
10248.Felekiné Gáspár Anni (1902-1992): Csendélet Unicum üveggel, 1947. Olaj, falemez, jelezve

balra lent. 45x60 cm Fakeretben. / oil on wood , signed lower left, framed. .....................................120 000
10249.Frank Magda (1914-1997): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (6/40),

33x21 cm .............................................................................................................................................22 000
10250.Frank Magda (1914-1997): Konstruktivista kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott

(6/40), 40x27,5 cm ..............................................................................................................................22 000
10251.Frank Magda (1914-1997): Szoborterv zöldben. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (6/40),

40x26,5 cm ..........................................................................................................................................19 000
10252.Frank Magda (1914-1997): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, lapméret: 50x35

cm .......................................................................................................................................................19 000
10253.Feleky György (1893-?): Női akt, olaj, vászon Jelzett, modern fa keretben 39x29 cm .......................10 000
10254.Farkas Attila (1974-): (...) tánc, 1996. Tus, papír. Jelzett. Kartonra kasírozva. Kissé foltos. 42x29,5

cm .........................................................................................................................................................7 000
10255.Frank Magda (1914-1997): Szoborterv. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (2/40), 26,5x39 cm ..22 000
10256.Fekete Zsolt (1935-2016): Erdélyi városrészlet, 1982. Tus, papír, jelzett, 17,5x25 cm ........................8 000
10257.Frank Magda (1914-1997): Szoborterv zöldben. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (2/40),

40x26,5 cm ..........................................................................................................................................22 000
10258.Freytag Zoltán (1901-1983): Tihanyi belső tó, 1939. Akvarell, papír. Jelzett. 29x43 cm. Dekoratív,

üvegezett fakeretben. / watercolour on paper, signed, framed. ..........................................................46 000
10259.Farkasházy Miklós (1895-1964): Hegyvidéki táj (Buda környéke). Akvarell, papír, jelezve jobbra

lent. Üvegezett fakeretben, 42×30,5 cm / Watercolour on paper, signed lower right, framed with
glass. ...................................................................................................................................................18 000

10260.Forray Nóry (1968-): Ikon., 2024. Akril, vászon, jelezve jobbra lent. Hátoldalán autográf felirattal.
70x50 cm .............................................................................................................................................34 000

10261.Octavian Florescu (1957-): Száguldás (lovak). Olaj, farost, jelzett, fakeretben, 60x80 cm .................42 000
10262.Fábián Franciska (1987-): Becsavarodás. Akril, vászon, jelzett, hátoldalán autográf felirattal,

50x70 cm .............................................................................................................................................20 000
10263.Fejér Ferenc (1951-): Váci utcarészlet. Ceruza, papír, jelzett a hátoldalán, 15,5x23 cm .....................1 000
10264.Fekete Zsolt (1935-2016): Unitárius templom, Erdély, 1982. Tus, papír, jelzett, 30x21 cm .................8 000
10265.Für Emil (1967-): Cionista Bocher (?), 2011. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (22/14), művész

szárazbélyegzőjével, lapszéli elszínezésőddel. 33×26 cm ...................................................................2 000
10266.Für Emil (1967-): "A rabbi felesége", 2011. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (22/5), lapszéli

foltokkal. 33×23 cm ...............................................................................................................................4 000
10267.Frank Magda (1914-1997): Geometrikus szoborterv. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (2/40),

40x28,5 cm ..........................................................................................................................................22 000
10268.Faludy Ilona (-): Hegyvidéki virágos táj (Mátra?). Olaj, vászon, jelzett, fakeretben. 50x70 cm ...........15 000
10269.Fekti Vera (-): Városligeti korcsolyázók. Vegyes technika, farost, jelezve jobbra lent. Fakeretben.

65×45 cm ..............................................................................................................................................6 000
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10270.Fekete Zsolt (1935-2016): Erdélyi templomtorony, 1982. Tus, papír, jelzett, 30x21 cm .......................8 000
10271.Willem Faas (-): 5 db nyomat 3 lapon. Ofszet vagy computer print, papír, részebn jelzett a

nyomaton. 40,5×28,5 cm ......................................................................................................................4 000
10272.Fekete Zsolt (1935-2016): Női portré, 1970. Filctoll, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben. 42x30cm .16 000
10273.Farkas Gyula (1946-): Téli délelőtt. Olaj, farost, jelzett 40x60 cm. Keretben (kopott) .........................16 000
10274.Fehérvári Mária, működött a XX. közepén. Szemlőhegy (Budapest), 1938. Olaj, vászon. Jelzett.

Hátoldalán autográf felirattal. Dekoratív fakeretben. 60x80 cm ..........................................................32 000
10275.Ferk Ilona (1943-): Alvó. Linómetszet, papír, jelzett, számozott (50/18), üvegezett fakeretben,

18,5x24,9cm ..........................................................................................................................................2 400
10276.Frank Magda (1914-1997): Kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (2/40), 40x26 cm ....22 000
10277.Fényes Adolf (1867-1945), Zádor István (1882-1963): Mesetáj. Rézkarc, papír, jelzett (Fényes

Adolf és Zádor István), 19×27,5 cm ......................................................................................................9 500
10278.Für Emil (1967-): A macska, 2002. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány E/A jelzéssel. 13,5x18,5

cm .........................................................................................................................................................4 000
10279.Fejes Imre (Emerik, 1904-1969): Keleti szent hely. Tempera, papír, jelzett, üvegezett fakeretben,

58×41 cm ............................................................................................................................................36 000
10280.Formanek Barbara (1976): Alkony, 2001. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány EA I/IV

számozással, 29×29 cm .......................................................................................................................4 000
10281.Formanek Barbara (1976): Alkony II., 2001. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány EA VI/VI

számozással, 27×26,5 cm ....................................................................................................................4 000
10282.Feleky Zoltán (-), XX. sz. első fele: Csendélet. Olaj, vászon, apró sérüléssel, 80×60 cm. .................10 000
10283.Faragó Géza (1877-1928): Párizsi dáma. Ceruza, fedőfehér, papír, jelzett, üvegezett fakeretben,

39,5×29,5 cm ......................................................................................................................................36 000
10284.Fáber Gabriella (1903 - 1982): Pesti ház udvarán. Olaj, farost, jelezve balra lent, fakeretben,

50×60 cm / oil on wood fibre, signed, framed .....................................................................................55 000
10285.Freytag Zoltán (1901-1983): Csendélet virágokkal. Olaj, vászon, jelezve balra lent. Dekoratív

fakeretben. 70x50 cm / oil on canvas, signed, framed ........................................................................28 000
10286.Győrffy Sándor (1951-): Gk. in Sopron, 1985. Ofszet, papír, jelzett, számozott (6/30), lapméret:

30×42 cm ..............................................................................................................................................6 000
10287.Gáborjáni Szabó Kálmán (1897-1955): Templom, fametszet, papír, jelzett a metszeten,

paszpartuban, 13×10,5 cm ...................................................................................................................3 000
10288.Stefan Grecu (?-?): Virágcsendélet. Pasztell, tus, papír, jelzett, paszpartuban, 20x10 cm ..................2 800
10289.Gácsi Mihály (1926-1987): Tanya. Ofszet, papír, jelzett, üvegezett keretben 9x18 cm ........................2 800
10290.Emanuel Gloor (1937-): Alakzat (cím nélkül). Színes rézkarc, papír, jelzett, 12x17 cm .......................4 000
10291.Gáborjáni Szabó Kálmán (1897-1955): Esztergomi bazilika, fametszet, papír, jelzett a metszeten,

paszpartuban, 10,5×13 cm ...................................................................................................................3 000
10292.Glatter Ármin (1861-1931): Hölgyek a budapesti Dunaparton. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent,

fakeretben, 47x38 cm ..........................................................................................................................42 000
10293.Gálfi Csaba (-), szabadkai grafikus: Tárgyak (cím nélkül). Vegyes technika, papír. Jelzett.

Paszpartuban. Hátoldalán a művész bélyegzőjével. 26x32,5 cm. ........................................................8 000
10294.Gáborjáni Szabó Kálmán (1897-1955): Épület, fametszet, papír, jelzett a metszeten, 13×12 cm ........3 200
10295.Gulyás Gyula (1944-2008): Geometrikus kompozíció (cím nélkül), 1982. Szitanyomat, papír, jelzés

nélkül. Számozott: 64/130. Az 1982-ben megjelent 12 Artisti Ungheresi mappából. 22x18,5 cm. .....18 000
10296.Edgar Gutbub (1940-2017): Konstruktív kompozíció. Szitanyomat, papír. Jelzés nélkül. Az

1978-ban, Fajó János által kiadott 9 német művész c. mappából. Lapméret: 34,5x29 cm ................18 000
10297.Friedrich Gräsel (1927-2013): Metszett hasábok. Szitanyomat, papír. Jelzés nélkül. Az 1978-ban,

Fajó János által kiadott 9 német művész c. mappából. Lapméret: 34,5x29 cm ..................................18 000
10298.Kuno Gonschior (1935-2010): Zöld-narancs kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett a hátoldalán.

Az 1978-ban, Fajó János által kiadott 9 német művész c. mappából. 26x6 cm. ................................18 000
10299.Gyémánt László (1935-): Ülő női akt. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A./Ex.

jelzéssel. Lapméret: 50x70 cm / Screenprint on paper, signed, artist's proof. ....................................19 000
10300.Gyémánt László (1935-): Női akt. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A./Ex. jelzéssel.

Lapméret: 49x65 cm / Screenprint on paper, signed, artist's proof. ....................................................20 000
10301.Gyémánt László (1935-): Fekvő női akt. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A. jelzéssel.

Lapméret: 49x65 cm / Screenprint on paper, signed, artist's proof. ....................................................19 000
10302.Gádor Emil (1911-1998): Múltam. Rézkarc, papír. 15x10 cm Jelzett, üvegezett keretben ...................6 000
10303.Gubis Mihály (1948-2006): Ölelkező forma. Szitanyomat, papír, jelzett a nyomaton. 31x31 cm. .......28 000
10304.Gerő András (1935): Csendélet. Akvarell, papír. Jelzett. 35x50 cm .....................................................5 000
10305.Gáspár Grüll Sándor (működött a XX. sz. első felében/közepén): Lovasszekér a dombok közt

(Lókút/Bakony környéke?), 1941. Olaj, vászon, jelzett. Sérült. 55x70 cm ............................................5 000
10306.Gy. Riba János (1905-1973): Tóparti táj. Olaj, vászon, jelzett, keretben 70x80 cm Kis

repedéshálóval ....................................................................................................................................30 000
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10307.Gál András (1968-): ... és a farkas. Rézkarc, papír, jelzett. sorszámozott művészpéldány E.A.
12/100. 20x14,5 cm paszpartuban ......................................................................................................19 000

10308.Glock Klára (1896-1966): Enteriőr. Akvarell, papír. Jelzett Üvegezett fakeretben, 40×29,5 cm ...........9 000
10309.Gyémánt László (1935-): Fekvő női akt. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (10/40). 49x65 cm /

Screenprint on paper, signed, numbered (10/40). ..............................................................................28 000
10310.Stefan Grecu (?-?): Házak. Pasztell, tus, papír, jelzett, paszpartuban, 17,5x25 cm .............................3 800
10311.Gonda Margit (?-): Tájkép. Akvarell, papír, dekoratív keretben 31x49 cm ............................................8 000
10312.Gonda Margit (?-): Tájkép. Akvarell, papír, dekoratív keretben 32x25 cm ............................................6 000
10313.Gonda Margit (?-): Tájkép. Akvarell, papír, dekoratív keretben 32x25 cm ............................................6 000
10314.Gonda Margit (?-): Lány a tájban. Akvarell, papír, dekoratív keretben 25x25 cm .................................6 000
10315.Győrffy Sándor (1951-): Idegen táj II, 1993. Litográfia, papír, jelzett. Próbanyomat "próba 2"

jelzéssel. Lap szélén szakadásokkal, litográfia ép. 63x89 cm ............................................................22 000
10316.Gyémánt László (1935-): Női akt. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A./Ex. jelzéssel.

Lapméret: 49x65 cm néhány centis, képet nem érő törésnyommal / Screenprint on paper, signed,
artist's proof. ........................................................................................................................................24 000

10317.Győrfi András (1964-): A várvédő (cím nélkül), 2011. Tus, papír, jelzett. Dekoratív, üvegezett
fakeretben, 29x16 cm ............................................................................................................................3 000

10318.Gy. Molnár István (1933-2010): Éjszakai városkép (Budapest). Rézkarc, papír, jelzett,
paszpartuban, kissé foltos, 19,5×29,5 cm .............................................................................................1 800

10319.Gaál Domonkos (1940-2009): Folyópart. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (19/100). Üvegezett,
sérült fakeretben, 24×39 cm .................................................................................................................3 000

10320.Gombkötőné Tóth Ilona (1933-): Madár. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, dekoratív fakeretben.
41×45,5 cm .........................................................................................................................................50 000

10321.Stefan Grecu (?-?): Nádasban. Pasztell, tus, papír, jelzett, paszpartuban, 17x31 cm ..........................3 800
10322.Gyémánt László (1935-): Női akt. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (10/40). 65x49 cm /

Screenprint on paper, signed, numbered (10/40). ..............................................................................28 000
10323.Győry Miklós (1905-1995): Halászatanya, 1961. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé foltos.

Dekoratív, kissé sérült fakeretben, 21x31 cm .......................................................................................3 000
10324.Gyurkovics Hunor (1941-): Motívumok, 1990. Vegyes technika, farost, jelzett. Fakeretben. 60x80

cm .......................................................................................................................................................15 000
10325.Gy. Molnár István (1933-2010): Nagy fák. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, üveg törött.

29x39 cm ...............................................................................................................................................1 000
10326.Göldner Tibor (1929-), 2 db grafika egy lapon: Nyár és Bárkák-halászok, 1981. Linómetszet, papír.

Jelzett. Kartonra kasírozva. 22x11 és 16x12 cm ..................................................................................8 000
10327.Gyarmathy Tihamér (1915-2005): Cím nélkül, 1956. Ceruza, papír, jelezve jobbra lent,

paszpartuban, 20,5×29 cm .................................................................................................................55 000
10328.Gyémánt László (1935-): Ülő női akt. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (10/40). 49x65 cm /

Screenprint on paper, signed, numbered (10/40). ..............................................................................28 000
10329.Gyáni Margit (?- ): Madonna. Akril, falemez, jelzett, 40x30 cm .............................................................2 800
10330.G. Szántó András (?-2002): Velence / Venezia 1981-87 között. (Ponte delle Tette / Csöcsök hídja)

Olaj, vászon, fakeretben, jelezve balra lent: G. Szántó A. 60,5x45,5 cm. (A Ponte delle Tette, azaz
a ,,Csöcsök hídja" - mely nevet a 15. század végén kapta - Velencében, a Rialto piac mögötti
városrészben található. A híd két, egymással szomszédos bordélynegyedet kötött össze, ahol
kurtizánok várták az arra tévedő vándorokat. Mikor a Velencei Köztársaság vezetősége úgy ítélte,
hogy a homoszexualitás terjedése veszélyt hozhat a város szociális ügyeire, azzal védekeztek,
hogy a női prostitúciót kezdték fölkarolni. 1509-re már összesen 11.565 örömlány tevékenykedett
a városban. Természetesen a katolikus ünnepek alkalmával szabadnapot kaptak, és amúgy is
rendszeresen ellenőrizték őket. Adóik pedig a város bevételeit jelentősen megnövelték.) ................38 000

10331.Guba György (?-?): Csendélet. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. 60x80 cm Sérüléssel ....................32 000
10332.Gerstenbrein Ferenc (-): Szélmalom. Rézkarc, papír, kopott sérült keretben, jelzett, 33x25 cm ..........4 000
10333.Gádor Emil (1911 - 1998): Tél. Olaj, farost, jelzett, dekoratív fakeretben, 50x60cm ..........................32 000
10334.Gallé Tibor (1896-1944): Mosónő, 1928. Akvarell, papír, jelzett, 39x29 cm. Üvegezett, dekoratív,

kissé sérült fakeretben. .......................................................................................................................13 000
10335.Stefan Grecu (?-?): Tanya. Pasztell, tus, papír, jelzett, paszpartuban, 10x20 cm ................................2 800
10336.Gyémánt László (1935-): Ülő női akt. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (10/40). 49x65 cm /

Screenprint on paper, signed, numbered (10/40). ..............................................................................28 000
10337.Gádor Emil (1911-1998): Enteriőr. Olaj, papír, jelzett, apró sérüléssel. Üvegezett, dekoratív

fakeretben. 25x30 cm ............................................................................................................................9 500
10338.Gádor Emil (1911-1998): Csónakos. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Dekoratív fakeretben, 50×59

cm .......................................................................................................................................................36 000
10339.Gál András (1968-): Ezt kend rá. Rézkarc, papír, jelzett. sorszámozott művészpéldány E.A. 11/100.

14,5x10,5 cm paszpartuban Kartonos ..................................................................................................9 000
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10340.Stefan Grecu (?-?): Szentendrei Dunapart. Akvarell, tus, papír, jelzett, 21x15 cm ...............................2 800
10341.Stefan Grecu (?-?): Szentendrei részlet. Akvarell, tus, papír, jelzett, 21x15 cm ...................................2 800
10342.Gussich Jenő (1905-?) : Csendélet. Olaj, vászon, jelzett, sérült. 65x53 cm. ......................................14 000
10343.Gulyás Dénes (1927-2003): Zsuzsanna és a vének. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Bal alsó

sarkában apró hiánnyal. 60x80 cm .....................................................................................................90 000
10344.Gulyás Dénes (1927-2003): Ünneplő tömeg a budapesti Parlament előtt. Akril, farost, jelezve

jobbra lent. Fakeretben. 60x80 cm ....................................................................................................120 000
10345.Gacs Gábor (1930-2019): Oroszországi magyar hadifoglyok lenini békedekrétumot olvasnak.

Rézkarc, papír, jelzett, a lap részben hullámos, kis foltokkal, 19x29 cm ..............................................1 800
10346.Bruno Héroux (1868-1944): Nyúl a káposztában (Hase im Kohl). Rézkarc, papír, jelzett,

körbevágva, kissé foltos, 20,5x14 cm / etching on paper, signed, cut on the edges, slighty stained ...9 000
10347.Halmi-Horváth István (1973-): Cím nélkül (170804.). Akril, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben.

18×39,5 cm / Acrylic on paper, signed. Framed. ...............................................................................100 000
10348.Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-torony. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott: 7/40. 31x21 cm. /

Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-tower. Screenprint on paper, signed, numbered: 7/40, 31x21 cm.
.............................................................................................................................................................20 000

10349.Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-torony. Szitanyomat, papír, jelzett. 36x21,5 cm. / Hervé, Rodolf
(1957-2000): Eiffel-tower. Screenprint on paper, signed, 36x21,5 cm. ...............................................18 000

10350.Hetey Katalin (1924-2010): Kompozíció. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott (27/40).
Lapméret: 54x43 cm / Screenprint on paper, signed, numbered (27/40). ...........................................40 000

10351.Hajdú István (Etienne Hajdu, 1907-1996): Kék szakál hetedik felesége (Bartók). Szitanyomat,
papír. Jelzett. Számozott (49/100). 47,5x23 cm / screenprint on paper, signed, numbered
(49/100). ..............................................................................................................................................44 000

10352.Halász Szabó Sándor (1920-1997): Kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (7/30),
üvegezett fakeretben, 31,5x26 cm ......................................................................................................32 000

10353.Halász Szabó Sándor (1920-1997): Kék-piros kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott
(20/30), üvegezett fakeretben, 31,5x24,5 cm ......................................................................................36 000

10354.Hetényi Tibor (1891-1977): Abszatrakt kompozíció. Olaj, papír, jelzés nélkül, jobb alsó sarkában
kissé sérült, paszpartuban, hátoldalán feliratozott, 83x57 cm .............................................................34 000

10355.Auguste Herbin (1882-1960): Geometrikus kompozíció (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzés
nélkül, Galerie Denise René kiadása 1964, üvegezett fakeretben, 19x15 cm / serigraphy on paper,
unsigned, edited by Galerie Denise René 1964, framed ....................................................................38 000

10356.Erwin Heerich (1922-2004): Térkompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett a hátoldalán. Az 1978-ban,
Fajó János által kiadott 9 német művész c. mappából. 28x20 cm. .....................................................18 000

10357.Hetey Katalin (1924-2010): Kompozíció. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott (49/100). 30x30
cm / Screenprint on paper, signed, numbered (49/100). .....................................................................48 000

10358.Hencze Tamás (1938-2018): Háromszögletű tér. Szitanyomat, papír, jelzés nélkül. 29x28 cm. ........20 000
10359.Hollán Sándor (Alexandre Hollan, 1933-): Tölgyfatánc mappa, Vasarely Múzeum, 1993. 3 db

szitanyomat, mindegyik jelzett. Mindegyik 7/20 számozással. A művész aláírásával készült 20 db
1-20-ig számozott példány, 10 I-X-ig számozott példány, valamint 6 mappa 1-6-ig számozott H.C.
a Szépművészeti Múzeum gyűjteménye és a közreműködő munkatársak számára. Szitanyomat
lapméret: 25x56 cm. Eredeti kiadói mappában, lapszéli kisebb elszíneződéssel, máskülönben jó
állapotban. Komplett, hiánytalan gyűjtői ritkaság! ...............................................................................44 000

10361.Horváth László (?-?): Városi utcarészlet. Olaj, farost. Jelzett. Kis kopással,. sérült keretben. 30x40
cm .........................................................................................................................................................8 000

10362.Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-torony. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (7/40). 36,5x24
cm. / Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-tower. Screenprint on paper, signed, numbered (7/40),
36,5x24 cm. .........................................................................................................................................20 000

10363.Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-torony. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott: 1/40. 36x21,5 cm.
/ Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-tower. Screenprint on paper, signed, numbered: 1/40, 36x21,5
cm. ......................................................................................................................................................24 000

10364.Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-torony sárgában. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott: 8/40.
36x21 cm. / Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-tower. Screenprint on paper, signed, numbered:
8/40, 36x21 cm. ...................................................................................................................................24 000

10365.Jorma Hautala (1941-): Konstruktivista kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett. A Dimensio
1976-'81. Napjaink finn festészete c. mappából. 34x28 cm ................................................................18 000

10366.Hetényi Tibor (1891-1977): Expresszív táj. Tempera, papír, jelzés nélkül. 48x62 cm. Üvegezett
fakeretben. ..........................................................................................................................................16 000

10367.Hetényi Tibor (1891-1977): Expresszív táj. Tempera, papír, jelzés nélkül. 48x62 cm. Üvegezett
fakeretben. ..........................................................................................................................................16 000

10368.Haász Ágnes (1951-): Mint azokon a napokon, 2001. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott (9/30).
Hátoldalán címkén feliratozott. 38x28 cm .............................................................................................6 000

10369.Hornyák László (1995-): Avar motívum, 1995. Litográfia, papír, jelzett, 45/50 számozással. 39x23
cm .........................................................................................................................................................4 000
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10370.Jakab Imre (1937-): La stella del mattino. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (4/6). 14,5x21 cm ..........4 000
10371.Herman Lipót (1884-1972): Szerelmespár és női akt. Színes ceruza, papír, jelezve jobbra lent,

üvegezett fakeretben, 17x20 cm .........................................................................................................28 000
10372.Bruno Héroux (1868-1944): Saláta (Salat). Rézkarc, papír, jelzett, körbevágva, lapszéli néhány

kevés apró folttal, 21x14 cm / etching on paper, signed, cut on the edges, very slighty stained on
the edge od the sheet ...........................................................................................................................9 000

10373.Halász Szabó Sándor (1920-1997): Hullámzó formák. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott
(23/30), 33,5x41,5 cm .........................................................................................................................26 000

10374.Hetey Katalin (1924-2010): Geometria. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott (27/40). Lapméret:
54x43 cm / Screenprint on paper, signed, numbered (27/40). Lapszéli apró beszakadással, kis
töréssel ................................................................................................................................................38 000

10375.Hegyi György (1922-2002): Országház. Színes linómetszet, papír, jelzett, üvegezett fakeretben,
25×33 cm ..............................................................................................................................................2 400

10376.Hajós Hollanda Éva (1935-): Havas utca. Olaj, farost, jelzett. Dekoratív, üvegezett fakeretben,
50x60 cm .............................................................................................................................................15 000

10377.Hercsuth Ferenc (1942-): Szürrealista kompozíció (cím nélkül), 1995. Olaj, farost, jelezve jobbra
lent, hátoldalán autográf felirattal. 50×50 cm ......................................................................................24 000

10378.Hercsuth Ferenc (1942-): Hullámok (cím nélkül), 1987. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent,
paszpartuban. 32x23,5 cm. .................................................................................................................15 000

10379.Hercsuth Ferenc (1942-): Női portré, 1987. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent, paszpartuban.
43x16 cm. ............................................................................................................................................15 000

10380.Herendi Gyula (Gávai Gáll 1926-): Színes táj. Vegyes technika, karton, jelezve jobbra lent,
keretben, 37×53 cm ..............................................................................................................................6 000

10381.Hornyák László (1995-): Avar motívum, 1995. Litográfia, papír, jelzett, 43(?)/50 számozással.
39x23 cm ...............................................................................................................................................4 000

10382.Halmos Klára (1953-): Kaposvári portálok I., 2002. Rézkarc, papír, jelzett, művészpéldány EA V/XV
számozással. 20x20 cm ........................................................................................................................4 000

10383.Halmos Klára (1953-): Nantes, 2002. Rézkarc, aquatinta, papír, jelzett, művészpéldány EA II/XV
számozással. 25x20 cm ........................................................................................................................4 000

10384.Humayer Erzsébet (1891 - 1923): Virág csendélet. Akvarell, papír, jelzett dekoratív üvegezett
sérült keretben. 75x50 cm ...................................................................................................................15 000

10385.Herendi Gyula (1926-): Csendélet, 1958. Olaj, vászon, jelezve balra lent. Hátoldalán Képcsarnok
Vállalat kissé töredékes és Művészeti Alap címkéjével, 40,5x50,5 cm ...............................................18 000

10386.Hévizi Éva (1946-): Emlék. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán Képcsarnok Vállalat és
Artrend címkéjével. 50x70 cm .............................................................................................................20 000

10387.Horváth János (1930-): Tavasz. Olaj, farost. Jelezve balra lent. Hátoldalán Képcsarnok Vállalat és
Artrend címkéjével. 50x70 cm .............................................................................................................17 000

10388.Hankó Béla (1927-1993): Hangulatos táj. Akvarell, papír, jelzett a hátoldalán nyomtatottan. Lap
szélén paszpartuzás nyomaival. 37×51 cm ........................................................................................12 000

10389.Hankó Béla (1927-1993): Vízparti fények. Akvarell, papír, jelzett a hátoldalán nyomtatottan. 35×32
cm .........................................................................................................................................................9 000

10390.Hankó Béla (1927-1993): Atmoszférikus táj. Akvarell, papír, jelzett a hátoldalán nyomtatottan. Lap
szélén paszpartuzás nyomaival. Jobb alsó sarkában sérült. 37×51 cm ...............................................7 000

10391.Hankó Béla (1927-1993): Őszi táj. Akvarell, papír, jelzett a hátoldalán nyomtatottan. Lap szélén
paszpartuzás nyomaival. 26×37 cm ......................................................................................................7 000

10392.Hercsuth Ferenc (1942-): Hullám (cím nélkül), 1987. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent,
paszpartuban. 38x19,5 cm. .................................................................................................................15 000

10393.Hercsuth Ferenc (1942-): Szentendrei részlet. Monotípia, papír, jelzett, hátoldalán autográf
felirattal. Paszpartuban. 20×13,5 cm. ...................................................................................................9 000

10394.Hercsuth Ferenc (1942-): Gesztusok (cím nélkül), 1995. Olaj, farost, jelezve jobbra lent,
hátoldalán autográf felirattal. 50×50 cm ..............................................................................................30 000

10395.Hercsuth Ferenc (1942-): Robanás (cím nélkül), 1987. Akvarell, papír, jelezve balra fent,
paszpartuban. 33,5x23 cm. .................................................................................................................15 000

10396.Horváth G. Andor (1876-1966): Pipázó társaság. Olaj, vászon. Jelzett. Sérült. Dekoratív
fakeretben. 55×68 cm .........................................................................................................................28 000

10397.Hunyady István (1939 - ): Balaton télen, Olaj, vászon, jelzett, sérült keretben 60x80 cm ..................22 000
10398.Halász Szabó Sándor (1920-1997): Színes formák. Szitanyomat, papír, jelzett, sorszámozott

(9/30). Paszpartuban. 31,5x26 cm. / Screenprint on paper, signed, numbered (20/30), in
passepartout. ......................................................................................................................................26 000

10399.Viktor Hulik (1949-): Geometrikus kompozíció (cím nélkül), 2003/2021. UV-print, papír, jelezve
középen jobbra lent. Lapméret: 50x40 cm. Egyedi, gyűjtői darab! / Viktor Hulik (1949-), Slovakian
artist: Untitled, 2003/2021. UV-print on paper, signed. 50x40 cm. Unique piece! ...............................90 000

10400.Henczné Deák Adrienne (1890-1956): Fények az égen, 1927. Olaj, karton, jelezve jobbra lent.
Dekoratív fakeretben. 40x30 cm. ........................................................................................................90 000
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10401.Hencze Tamás (1938-2018): Geometrikus kompozíció (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzés
nélkül. Üvegezett fakeretben. 20x19 cm / Tamás Hencze (1938-2018): Geometric composition
(untitled). Screeprint on paper, unigned. Framed with glass. 20x19 cm .............................................38 000

10402.Hetey Katalin (1924-2010): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott
(16/40). Lapméret: 54x43 cm / Screenprint on paper, signed, numbered (16/40). .............................42 000

10403.Humayer Erzsébet (1891 - 1923): Virág csendélet. Akvarell, papír, jelzett dekoratív üvegezett
keretben. 60x55 cm .............................................................................................................................24 000

10404.Halász Szabó Sándor (1920-1997): Színes formák. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (23/30),
29x22,5 cm ..........................................................................................................................................26 000

10405.Mischa Hollenstein (-): Vörös és sárga. Olaj, vászon. Jelzett. 60x40 cm .............................................5 000
10406.Hetey Katalin (1924-2010): Rész-egész (szoborterv). Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott

(16/40). Lapméret: 54x43 cm / Screenprint on paper, signed, numbered (16/40). .............................42 000
10407.Halasi Horváth István (1904-1994): Téli táj. Olaj, farost, jelzett. Fakeretben, 30×46 cm ....................20 000
10408.Hajós Hollanda Éva (1935-): Tanya. Olaj, farost, jjl.: Hajós. 20x30 cm, fakeretben. ............................5 000
10409.Herman Lipót (1884-1972), 2 db rajz egy keretben: Női akt puttókkal és jelenet női akttal. Ceruza,

papír, mindkettő jelezve jobbra lent, üvegezett fakeretben, hátoldalán Herman Lipót hagyatéki
bélyegzővel, 10,5x8 és 7x14,5 cm ......................................................................................................20 000

10410.Hermann Lipót (1884-1972): Tóparti idill. Színezett rézkarc, papír, jelzett, lapszéli kisebb
szakadásokkal, 28x38 cm .....................................................................................................................6 000

10411.Herwerth József (1939-1987): Fák (tanulmány 1968). Akvarell, papír, jelzett, 25x37 cm. Üvegezett
fakeretben. ............................................................................................................................................7 500

10412.Istokovits Kálmán (1898-1990): Jelenet. Ceruza, akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Üvegezett
fakeretben. 8x27 cm ............................................................................................................................10 000

10413.Illés Árpád (1908-1980): Körforgás (cím nélkül). Linómetszet, papír, jelzett. Számozott: 10/100.
15x11 cm ...............................................................................................................................................3 000

10414.Illés Árpád (1908-1980): Alak (cím nélkül). Linómetszet, papír, jelzett. Számozott: 2/25. 15x10,5 cm
...............................................................................................................................................................3 000

10415.Imre István (1918-1983): Préses (Szocreál életkép). Rézkarc, papír, jelzés nélkül, hátoldalán
feliratozott. Lap széle kissé foltos. 19×29 cm ........................................................................................2 400

10416.Istókovits Kálmán (1898-1990): Női portré. Lavírozott tus, papír, jelezve jobbra lent. Dekoratív,
üvegezett, kissé sérült fakeretben, 24×18 cm .......................................................................................8 000

10417.Iglay József (1905-1980): Útkeresés (cím nélkül), 1976. Akvarell, karton, jelzett, 34,5×48,5 cm .......12 000
10418.Iglay József (1905-1980): Tavasz, 1971. Akvarell, papír, jelzett, kétoldalas, lap széle vágott,

36×26 cm ............................................................................................................................................12 000
10419.Illényi Tamara (1944-): Kalitkás csendélet. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán Képcsarnok

Vállalat és Artrend címkéivel, 60×80 cm .............................................................................................34 000
10420.Izsák József (1929-2007): Csendélet. Olaj, farost. Jelezve balra lent. Hátoldalán Képcsarnok

Vállalat és Artrend címkéjével. 60x80 cm ...........................................................................................34 000
10421.François d'Izarny (1952-): Ódon kocsi. Litográfia, papír, jelzett, számozott (122/225). 46x63 cm. .......9 500
10422.Iván Szilárd (1912-1988): Beteg kisfiú. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, lap széle kissé

foltos, 19,5×15 cm .................................................................................................................................2 400
10423.Istókovits Kálmán (1898-1990): Jelenet. Réz nyomódúc. Jelzés nélkül. 22×28 cm. ..........................11 000
10424.Istókovits Kálmán (1898-1990): Táj. Réz nyomódúc. Jelezve balra fent. 20,5×22 cm. ........................9 500
10425.Imre István (1918-1983): Balaton vitorlásokkal. Rézkarc, papír, jelzett, kartonra kasírozva, 29,5x39

cm .........................................................................................................................................................4 600
10426.Istókovits Kálmán (1898-1990): Apokalipszis. Rézkarc, papír, Jelzett a karcon. Lap széle kissé

foltos. 25x28,5 cm .................................................................................................................................6 000
10427.Jánossy Ferenc (1926-1983): Kivándolrók. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,

20x29 cm ...............................................................................................................................................5 000
10428.Jánossy Ferenc (1926-1983): Elhagyqatva. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,

30x18 cm ...............................................................................................................................................5 000
10429.Jakab Imre (1937-): Alak (cím nélkül). Litográfia, papír, jelzett, 29,5x35 cm ........................................4 000
10430.Juhos- Kiss János: Tájkép. Akvarell, papír, üvegezett fakeretben, jelzett, 20x28,5 cm ........................8 000
10431.Francois Maxime Joly (1970-): Védőangyal, 2010. Akril, vászon. Jelzett a hátoldalán. 60x50 cm .....85 000
10432.Francois Maxime Joly (1970-): Titan, 2006. Akril, vászon. Jelzett a hátoldalán. 60x50 cm ................85 000
10433.Július Gyula (1958-): "Rozsadnyomat - E". Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány EA. IX/X

számozással. 59,5x39,5 cm ..................................................................................................................4 000
10434.Jánosi Sándor (1927-1982): Margaréták. Színes linómetszet, papír. Jelzett. Üvegezett fakeretben,

36×19 cm ..............................................................................................................................................2 800
10435.Jánosi Sándor (1927-1982): Csendélet. Színes linómetszet, papír. Jelzett. Üvegezett fakeretben,

33×21 cm ..............................................................................................................................................2 800
10436.Jovián György (1951-): Maszk, 1998. Aquatinta, ecoline, papír. Jelzett, művészpéldány E/A

jelzéssel. 29,5x22 cm. ...........................................................................................................................9 000
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10437.Józsa Sándor (1910-1989): Erdőrészlet, 1986. Szén, papír, jelezve balra lent, üvegezett
fakeretben, 45,5×29,5 cm / ...................................................................................................................7 000

10438.Konstantin László (1930-): Gyárban..Rézkarc, papír, jelzés nélkül, 8,5x14 cm Hajtásnyommal ..........3 000
10439.Kelecsényi Csilla (1953- ): Forte (cím nélkül), 1979. Ofszet, papír. Jelzett és számozott (300/224).

Lap tetején apró sérüléssel. 30x20,5 cm ..............................................................................................3 200
10440.Kozma Lajos (1884-1948): A szarkamadárról. Fametszet, papír, jelzett a metszeten, paszpartuban,

8×6,5 cm ...............................................................................................................................................4 000
10441.Kozma Lajos (1884-1948): Bőséges vacsora. Fametszet, papír, jelzett a metszeten, paszpartuban,

8×6,5 cm ...............................................................................................................................................4 000
10442.Konstantin László (1930-): Olvasztárok..Rézkarc, papír, jelzés nélkül, 9x14,5 cm ...............................3 000
10443.Konstantin László (1930-): Bányászok..Rézkarc, papír, jelzés nélkül, 9x14 cm ...................................3 000
10444.Kőhegyi Gyula (1933- ): Van Gogh önarcképe. Linómetszet, papír. Jelzett. 15x11 cm ........................1 200
10445.Kovács-Gombos Gábor (1955-): 124 (Mozdony), Olaj, farost, jelzett, hátoldalán autográf felirattal.

25x24 cm Sérüléssel a képen. Keretben. Külső méret 42x42 cm .......................................................20 000
10446.Kelety Gusztáv (1834-1902): Felvidéki bányaváros látképe. Ceruza, tus, papír, balra lent Kelety

Gusztáv hagyatéka bélyegzővel, üvegezett fakeretben, 29×46,5 cm. ..................................................9 000
10447.Konok Tamás (1930-2020): Geometrikus kompozíció (sine loco et anno), 2000. Szitanyomat,

papír, jelzett. Számozott: 53/60. Plexiüvegezett keretben. 30×30 cm. / Screenprint on paper,
signed, numbered: 53/60. Framed. ...................................................................................................150 000

10448.Konok Tamás (1930-2020): Kompozíció vörössel (sine loco et anno), 2000. Szitanyomat, papír,
jelzett. Számozott: 53/60. Plexiüvegezett keretben. 30×30 cm. / Screenprint on paper, signed,
numbered: 53/60. Framed. ................................................................................................................150 000

10449.Konok Tamás (1930-2020): Konstruktivista kompozíció (sine loco et anno), 2000. Szitanyomat,
papír, jelzett. Számozott: 53/60. Plexiüvegezett keretben. 30×30 cm / Screenprint on paper,
signed, numbered: 53/60. Framed. ...................................................................................................150 000

10450.Kőrösi Papp Kálmán (1940-): Kígyóharapás (kígyó és teknős), 2020. Vegyes technika, kollázs,
papír, jelzett, a hátoldalán autográf felirattal; kiállítva: Art9 Galéria, Budapest, egyéni kiállítás,
2023; 29x39 cm. ..................................................................................................................................34 000

10451.Konok Tamás (1930-2020): Dinamikus struktúrák, 1991. Szitanyomat, papír, jelzett. Számozott:
26/40. 28×28 cm / screenprint on paper, signed, numbered: 26/40. .................................................100 000

10452.Joseph Kádár (1936-2019): Horizontális struktúra, 1988-93. Elektrográfia, papír, jelzett. 95/100
számozással. Hátoldalon a művész pecsétjével. 42,5x39 cm ............................................................24 000

10453.Kassák Lajos (1887-1967): Képarchitektúra. Szitanyomat, papír, jelzett a nyomaton. Lapméret:
34,5x28,5 cm .......................................................................................................................................18 000

10454.Joseph Kádár (1936-2019): Dualista kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A.
6/10 számozással. Hátoldalán a művész pecsétjével. 13,5x27 cm ....................................................10 000

10455.Fritz Klingbeil (1936-2023): Minimalista kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett a hátoldalán. Az
1978-ban, Fajó János által kiadott 9 német művész c. mappából. Lapméret: 34,5x29 cm ................18 000

10456.Klimó Károly (1936-): Bartók rekviem. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott (49/100). 42x29 cm /
Screenprint on paper, signed, numbered (49/100). ............................................................................48 000

10457.Kun Sarolta (1990-): Tukánok, vegyes technika, papír, jelzett, 40×30 cm ............................................8 000
10458.Kun Sarolta (1990-): Gém és rák, vegyes technika, papír, jelzett, 40×30 cm .......................................8 000
10459.Keleti (Kelety) Gábor (1870-?): Férfi portré, München, 1891. Szén, papír, jelzett. 41x30 cm. A

portré feltehetően Hollósy Simon müncheni iskolájában vagy a müncheni akadémián készült.
Üvegezett keretben .............................................................................................................................18 000

10460.Klie Annamária (1931-2013): Csendélet gyertyatartóval. Olaj, vászon, jelzett, 70x48 cm, dekoratív
fakeretben. ..........................................................................................................................................18 000

10461.Kovács Attila (1938-2017): Geometrikus kompozíció, 1968/69. Szitanyomat, papír, jelzett és
számozott (45/75) a hátoldalán, néhány kevés ázásfolttal a hátoldalán, 29,5x84 cm. Ritka, korai
grafika az életműből! / screenprint on paper, signed and numbered (45/75) on the reverse, slightly
stained on the reverse .........................................................................................................................60 000

10462.Kántor János (1947-2018): Dies Irae. Rézkarc, papír, jelzett, művészpéldány EA X/XV
számozással. 35,5x39 cm .....................................................................................................................4 000

10463.Koralevics Rita (1979-): Árnyékban, 2002. Linómetszet, papír, jelzett. 24x32 cm ................................4 000
10464.Kiss Zoltán (1965-): Tércsomók, 2001. Litográfia, papír, jelzett, számozott: 1/13, 31x41 cm ...............4 000
10465.Kéri Bálint Bence (1969-): Részlet X., 2000. Hidegtű, papír, jelzett, próbanyomat. 34,5x50 cm ..........4 000
10466.Kéri Bálint Bence (1969-): Ferencvárosi (...), 1999. Hidegtű, papír, jelzett, művészpéldány E.A.

X/XII. számozással. 30x17 cm ..............................................................................................................4 000
10467.Kamper László (-): Ravasz macskaszemű, 2004. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A.

IV./X. számozással. 19x16 cm ..............................................................................................................4 000
10468.Kovács Bálint (1969-): Budapesti anzix I. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott: 10/25, 15x10 cm ....4 000
10469.Kőhegyi Gyula (1933- ): Organikus vonalak I., 2007. Rézmetszet, papír, jelzett, 12,5x18,5 cm. Lap

felső sarkaiban paszpartuzás nyomaival. .............................................................................................3 600
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10470.Kozma Lajos (1884-1948): Gúzsba kötve. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,
20×17 cm ............................................................................................................................................10 000

10471.Korcsek János (1871-1962) : Ültető asszonyok. Olaj, vászon, jelzett, dekoratív fa keretben 50x45
cm .......................................................................................................................................................40 000

10472.Kádár György (1912-2002): Konstruktivista csendélet. Rézkarc, papír, jelzett. 28x18 cm Üvegezett
keretben ................................................................................................................................................6 000

10473.Kovácsik András (1889-?): Tájkép. Olaj, vászon. Jelzett,. 50x38 cm. Keretben .................................22 000
10474.Krupa József (1929-): Békés táj. Olaj, farost. Jelzett. Hátoldalán autográf felirattal. Dekoratív

fakeretben, 38x62 cm ..........................................................................................................................26 000
10475.Koppány Frigyes (?-?): Oktogon, 1978. Filctoll, papír, jelzett, papírra kasírozva. 16x16 cm ................3 000
10476.Koppány Frigyes (?-?): Négyzetek, 1981. Filctoll, papír, jelzett, kartonra kasírozva. 17x17 cm ...........3 000
10477.Koppány Frigyes (?-?): Színes kép, 1978. Filctoll, papír, jelzett, papírra kasírozva. 16x16 cm ............3 000
10478.Kókay Krisztina (1943-): Régi kert, 2001. Rézkarc, papír, jelzett, 25/9 számozással, 40×29 cm .........4 000
10479.Kovács Tamás László (1964-): "Lebegés". Száraz, magasnyomás, akril, papír, jelzett,

művészpéldány E.A. XXI/XXI számozással. 20x20 cm ........................................................................9 000
10480.Károlyfi Zsófia (1952-): Lovak. Olaj, farost, jelzett. Fakeretben, 29,5×35,5 cm ..................................12 000
10481.Kun Mária (1944-): Mákvirág. Olaj, vászon, jelzett. 30x20 cm ..............................................................8 000
10482.Kiss Terézia (1928-2016): Anya gyermekével. Rézkarc, papír, jelezve jobbra lent, üvegezett

fakeretben. 10x8 cm ..............................................................................................................................1 200
10483.Katona Kiss Ferenc (1909-1995): Alföldi táj, 1968. Golyóstoll, papír. Jelzett. Üvegezett fakeretben.

12x18,5 cm ............................................................................................................................................3 800
10484.Komporday Éva (-): Szentrendrei részlet. Pasztell, papír, jelzés nélkül. Paszpartuban. 30,5x30,5 cm

...............................................................................................................................................................3 600
10485.Kapussy György (1903-1986): Napfényes táj, 1929. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. Javított.

Dekoratív, sérült fakeretben. 66x80 cm ..............................................................................................28 000
10486.Konok Tamás (1930-2020): Kompozíció, 1991. Szitanyomat, papír, jelzett. Számozott 16/40.

28×28 cm ..........................................................................................................................................130 000
10487.Kalmár István (1949-): Négy. Lito-ofszet, papír, jelzett, számozott (95/200), 29x23 cm. A 2001-ben

megjelent In passing/Menet közben c. mappából. ................................................................................5 000
10488.Klimó István (1883-1961): Portré. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent, 68×55 cm ..................................12 000
10489.Kákonyi István (1917-1993): Izzó nap, 1981. Olaj, rétegelt falemez, jelzett, 38×46 cm .....................24 000
10490.Kornis György (1927-2011): Napsütötte táj. Olaj, vászon, jelzett. Hátoldalán Képcsarnok Vállalat

címkéjével. Dekoratív fakeretben, 55x65 cm ......................................................................................36 000
10491.Koppány Attila (1947-): A szamuráj halála. Akril, vegyes technika, vászon, kartonra kasírozva.

Jelzett a hátoldalán. Fakeretben. 50x40 cm. ....................................................................................120 000
10492.Kovács József (?-?): havazás után. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 22×20,5 cm ..........2 600
10493.Kézdi Lóránt (1929-2005): Sárga virágok. Olaj, vászon, jelzés nélkül, fakeretben, 46x60 cm .............9 500
10494.Kézdi Lóránt (1929-2005): Virágok. Olaj, vászon, jelzés nélkül, fakeretben, 50x60 cm .......................9 500
10495.K. Takács Magdolna (?-): Nárciszok. Papírmetszet, papír, jelzett, számozott: 5/4. 23x15 cm.

Üvegezett fakeretben. ..............................................................................................................................100
10496.Koperniczky Enyi István (1922-2006): Somló hegy. Olaj, vászon, jelzett, keretben 50x70 cm ...........20 000
10497.Kőhegyi Gyula (1933-):Siklósi táj viadukttal. Színes linó, papír, jelzett, kartonra kasírozva, 21×28

cm .........................................................................................................................................................4 200
10498.Konecsni György (1908-1970): Balaton mellett. Színes rézkarc, papír. Jelzett. Körbevágva.

Üvegezett fakeretben. 39x29,5 cm .......................................................................................................5 000
10499.Kovács Ernő (-), 2 db rajz egy keretben: Emese (csecsemő portréja). Szén, papír. Üvegezett, kissé

sérült fakeretben. 20×17,5 cm és 22,5x20,5 cm ...................................................................................1 600
10500.Kalcsó József (1952-): Orgonák. Olaj, farost, jelzett, fakeretben, 80×60 cm ......................................28 000
10501.Kőszeghy Csilla (1977-): Nyári kép, 2004. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány E.A. 14/22

számozással. 27,5x35 cm .....................................................................................................................4 000
10502.Christian Klaiber (1892-1963): Vízparti táj vitorlással. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. Apró

sérüléssel. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 61×81 cm / Christian Klaiber (1892-1963), German
painter: Landscape. Oil on canvas, signed lower right. With small damage. Framed. 61×81 cm .......50 000

10503.Kunt Anna (1985-): Smaragdarany. Akril, vászon. Jelzett a hátoldalon. 50x70cm. ............................30 000
10504.Kapicz Margit (1921-1995): Házak a Tisza parton Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben,

42x65 cm .............................................................................................................................................17 000
10505.Korcsog Sándor: Vízparti táj (2001)  olaj, vászon,keretben, Jelezve jobbra lent: Korcsog Sándor

1999.  24x25 cm ....................................................................................................................................6 000
10506.König (Kőnig) Róbert (1951-2014): Magányos lovas, 1985. Fametszet, papír, jelzett, próbanyomat

III. Törésnyomokkal. Paszpartuban, 17x20 cm .....................................................................................5 000
10507.Katona Kata (1942-): Álom-idő VI. Litográfia, papír, jelzett, próbanyomat. 29x20 cm ..........................4 000
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10508.Kő Boldizsár (1969-): Kutya (...) - emberkutya, 2002. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány E.A.
XIII/XV. számozással. 20x25 cm ...........................................................................................................4 000

10509.Kő Boldizsár (1969-): Árnyjáték, 2002. Litográfia, papír, jelzett, IV/XII számozással. 19,5x25 cm .......4 000
10510.Kőmíves István (1949-2007): Töredék. Litográfia, papír, jelzett, 13/2 számozással. 20,5x27 cm ........4 000
10511.Kőmíves István (1949-2007): Bábel II. Színes rézkarc, papír, jelzett, művészpéldány EA X/XV.

számozással. 29x39,5 cm .....................................................................................................................4 000
10512.Kozma István (1937-2020): Csendélet, 1969. Olaj, karton, jelezve balra lent, 69,5×49 cm. / István

Kozma (1937-2020): Still life, oil on board, signed lower left, 69,5×49 cm. ........................................90 000
10513.Kőszeghy Csilla (1977-): Georgia, 2004. Litográfia, szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A.

IV/XV. számozással. Lapméret: 50x71 cm ...........................................................................................4 000
10514.Károlyi Zsuzsanna (1954-): Kép, 2001. Rézkarc, papír, jelzett, 10/15 számozással. 27x20 cm ..........4 000
10515.Kádár Katalin (1951-): Csendfüggöny/10. Rézkarc, papír, jelzett, művészpéldány EA II/II

számozással. 19,5x16,5 cm ..................................................................................................................4 000
10516.Kádár Katalin (1951- ): Hasíték. Rézkarc, papír, jelzett, számozott: 9/14, 19,5x29,5 cm .....................4 000
10517.Kondé László (1954-2002): West ryde, 1999. Litográfia, papír, jelzett, 6/6 számozással. 33x43 cm ...4 000
10518.Kondé László (1954-2002): A festő menekülései V., a honvágy, 2001. Rézkarc, papír, jelzett,

művészpéldány E/A I./V. számozással. 30x39 cm ................................................................................4 000
10519.Kiss Ilona (1955-): "A kettőnk dolgáról", 2002. Linómetszet, papír, jelzett. Művészpéldány E.A.

II./XII. számozással. 16x16 cm .............................................................................................................4 000
10520.Kiss Ilona (1955-): "Elmentett üzenet", 2001. Linómetszet, magasnyomó formáról készült

mélynyomás, papír, jelzett. Művészpéldány E.A. V./XXI. számozással. 35x18,5 cm ...........................4 000
10521.Kovács Tamás László (1964-): "Tisztelet K. Malevicsnek". Száraz, magasnyomás, akril, papír,

jelzett, 17/22 számozással. 29x21 cm ..................................................................................................4 000
10522.Katona Kata (1942-): Medea. Rézkarc, papír, jelzett, próbanyomat 3/1 számozással. 16,5x24,5 cm ..4 000
10523.Koppány Frigyes (?-?): Változó négyzetek, 1978. Filctoll, papír, jelzett, papírra kasírozva. 18x18 cm

...............................................................................................................................................................3 800
10524.Koppány Frigyes (?-?): Geometrikus alakzatok, 1978. Filctoll, papír, jelzett, papírra kasírozva.

14x14 cm ...............................................................................................................................................3 800
10525.Koppány Frigyes (?-?): Geometria, 1978. Filctoll, papír, jelzett, papírra kasírozva. 16x16 cm .............3 800
10526.Kozma Imre (1933-2020): Ősz. Olaj, farost, jelzett, címkén feliratozott. Dekoratív, kissé kopott

fakeretben. 27,5x36,5 cm ......................................................................................................................9 500
10527.Kozma Imre (1933-2020): Zúgó. Olaj, farost, jelzett, címkén feliratozott. Dekoratív, kissé kopott

fakeretben. 28,5x38,5 cm ......................................................................................................................9 500
10528.Kőrösi Papp Kálmán (1940-): Női akt torzó. Olaj, farost, jelzett a hátoldalán autográf felirattal;

33x22 cm. ............................................................................................................................................20 000
10529.Kondor László (1901-1963): Karikatúra. Ceruza, papír, jelzett, üvegezett keretben, 41×27 ................9 000
10530.Kohán György (1910-1966): Baba portré, 1950. Ceruza, papír, jelzett. Dekoratív, üvegezett fa

keretben, a lap kissé foltos, 31x22 cm ................................................................................................24 000
10531.Konstantin László (1930- ): Az újpesti partizánok kiszabadítják a foglyokat a nyilasházból. Rézkarc,

papír, jelzett. Kartonon, falra akasztható, 18x29,5 cm (teljes méret: 34x48 cm) ..................................1 800
10532.Lábas Zoltán (1956-): Cím nélkül. Kollázs, papír, jelzett a kollázson, 21x29,5 cm ...............................3 000
10533.Luzsicza Lajos Árpád (1949-): Kapcsolatok (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzett, számozott

(7/10). 40x57 cm ...................................................................................................................................4 000
10534.Lossonczy Tamás (1904-2009), 4 db mű: Arcok és alakok, 2003. Ceruza, papír, mindegyik jelzett.

15x9 cm körüli méretekben. Üvegezett keretekben. ...........................................................................40 000
10535.Alexander Liberman (1912-1999): Kompozíció körrel (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzés

nélkül, Galerie Denise René kiadása 1964, üvegezett fakeretben, d: 17 cm / serigraphy on paper,
unsigned, edited by Galerie Denise René 1964, framed ....................................................................36 000

10536.Josef Linschinger (1945-): Átlós kompozíció, 1994. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott (28/48).
48x48 cm / Screenprint on paper, signed, numbered (28/48). ............................................................42 000

10537.Lipták Mihály (-): Nagybörzsönyi táj. Akvarell, papír, fakeretben, 23×33 cm ........................................4 800
10538.Luzsicza Lajos Árpád (1949-): Kapcsolatok (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzett, számozott

(6/10). 23x23 cm ...................................................................................................................................4 000
10539.Lehoczky Krisztina (1966): Születés. C-print, jelzett, sorszámozott 649/650. 12x12 cm Üvegezett

keretben ................................................................................................................................................3 000
10540.Lévay Jenő (1954-): Írásba foglalt mozdulatok, 2001. Litográfia, papír, jelzett, 9/10 számozással.

28x38 cm ...............................................................................................................................................4 000
10541.Lajos Ferenc (1912-1998): Társaság, 1984. Tus, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 32,5×24,5 cm .9 000
10542.Lajos Ferenc (1912-1998): Pásztorok, 1981. Tus, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 30×22,5 cm ...9 000
10543.Lossonczy Tamás (1904-2009). Vádirat. Nyomat, papír. Jelzett. Plexiüvegezett keretben. 29,5x21

cm .......................................................................................................................................................18 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

10544.Lénárd Lévy Róbert (1879-1936): Viterbo. Rézkarc, papír. Jelzett. Foltos. 19,5x29,5 cm. Üvegezett
fakeretben. ............................................................................................................................................2 400

10545.Legéndy József (1927-2007): Tavasz. Linómetszet, papír. Jelzett. 30x20 cm. Üvegezett fakeretben.
...............................................................................................................................................................1 400

10546.Ligeti Miklós (1982-): Vitorlás, 2003. Alumíniumkarc, papír, jelzett a karcon. 30x20 cm ......................2 000
10547.Lahner Emil (1893-1980): Városrészlet (Felvidék?). Akvarell, ceruza, papír. Jelezve jobbra lent.

14x23 cm. Üvegezett fakeretben. / Émile Lahner (1893-1980): Townscape. Watercolour and
pencil on paper. Signed. 14x23 cm. Framed. .....................................................................................12 000

10548.Lajos Ferenc (1912-1998): Táj fekvő alakkal. Vegyes technika, papír. Jelzés nélkül. Üvegezett
fakeretben. 22,5x31 cm .........................................................................................................................6 500

10549.Lunczer Anikó (1942-): Badacsony, 1971. Linómetszet, papír, jelzett, foltos, sérült, vetemedett.
Paszpartuban, 30×41 cm ......................................................................................................................2 200

10550.Legány Zoltán (1911-1993): Mátraszentimre, 1969. Akvarell, papír, jelzett, kartonra kasírozva.
Feltehetően kiállítva: Magyar Építőművészek Szövetsége, egyéni gyűjteményes kiállítás, 1989.
24,5×32,5 cm ........................................................................................................................................6 500

10551.Legány Zoltán (1911-1993): Budapest, Völgy utca (Hűvösvölgy), 1961. Akvarell, papír, jelzett,
kartonra kasírozva. Feltehetően kiállítva: Magyar Építőművészek Szövetsége, egyéni
gyűjteményes kiállítás, 1989. 30×21,5 cm ............................................................................................6 500

10552.Legány Zoltán (1911-1993): Balatonlelle, 1958. Akvarell, papír, jelzett, kartonra kasírozva.
Feltehetően kiállítva: Magyar Építőművészek Szövetsége, egyéni gyűjteményes kiállítás, 1989.
21×30,5 cm ...........................................................................................................................................6 500

10553.Losonczi Nándor (1966-): Potsdamer Platz (Berlini fal), 2007. Computer print, papír, jelezve jobbra
lent. 24x59 cm. Üvegezett fakeretben. ..................................................................................................9 500

10554.Losonci Lilla (1930-): Liliomos csendélet. Olaj, farost, jelzett. Dekoratív fakeretben, 60×30 cm ........16 000
10555.Lázár Pál (1940-2007): Jön a vihar (Balaton). Olaj, farost, jelzett, hátoldalán címkén a művész

pecsétjével. Fakeretben. 50x70 cm ....................................................................................................18 000
10556.Laluk György (1954-2020): Az idő szövevénye, 2001. Rézkarc, papír, jelzett, művészpéldány EA

XIV./XV. számozással, 33×19,5 cm ......................................................................................................4 000
10557.Luzsicza Lajos Árpád (1949-): Strand. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (6/25). 22x32 cm .........4 000
10558.László Gyula (1910-1998): Női akt. Tus, papír, jelzett, László Gyula autográf ajándékozási

soraival, kisebb elszíneződéssel, üvegezett keretben, 43×30 cm ......................................................12 000
10559.Moldován István (1911-2000): Utcarészlet sétálóval (táj). Olaj, farost, jelezve balra lent, hátoldalán

Képcsarnok Vállalat címkéjével. Fakerteben. 60×80 cm ....................................................................80 000
10560.Henri Matisse (1869-1954): Fekvő akt, cinkográfia, papír, paszpartuban, 13×16 cm ...........................4 000
10561.Molnár Gabriella (1940-): Olvasó lány. Rézkarc, papír, jelzett, 15x10 cm ............................................3 600
10562.M.Tóth István (1922-2006): Illusztráció József Attila a "Dunánál" c. verséhez. Lavírozott tus, papír,

jelzett, 24×18 cm ...................................................................................................................................8 000
10563.Magyar Béla (1954-) When nature strikes back..., print, jelzett, számozott (10/50), 37x26 cm ............2 000
10564.Muhits Sándor (1882-1956), 2 db mű: Angyal és jelenet akttal. Ceruza, hártyapapír, jelzés nélkül,

sérült, 42×29 és 28x17 cm ....................................................................................................................1 800
10565.Henri Matisse (1869-1954): Ugró alak, szitanyomat, papír, paszpartuban, jelzés nélkül, 23×17,5 cm .6 000
10566.Mészáros Mihály (1930-2008): Krisztus a kereszten. Ceruza, papír, jelzett 30x20 cm ........................4 000
10567.Mráz János (1950-): Metamorfózis I. Monotípia, kollázs, papír. Jelezve jobbra lent. Dekoratív

üvegezett fakeretben. 43,5×38 cm ......................................................................................................15 000
10568.Richard Mortensen (1910-1993): Kompozíció (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzés nélkül,

Galerie Denise René kiadása 1964, üvegezett fakeretben, 19x18,5 cm / serigraphy on paper,
unsigned, edited by Galerie Denise René 1964, framed ....................................................................38 000

10569.Rune Mields (1935-): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, hártyapapír, jelzett a hátoldalán. Az
1978-ban, Fajó János által kiadott 9 német művész c. mappából. Lapméret: 34,5x29 cm ................18 000

10570.Major Kamill (1948-): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (49/100).
45×28,5 cm / screenprint on paper, signed, numbered (49/100) ........................................................55 000

10571.Mayerhoffer Miklós (-): Ívelés. Szitanyomat, papír, jelzett a nyomaton. 31x31 cm. ............................26 000
10572.Mark (Márkus), Anna (1928-): Geometrikus kompozíció kékben, 1990. Szitanyomat, papír, jelzett,

számozott (8/40). 45,5x34 cm .............................................................................................................42 000
10573.Mark (Márkus), Anna (1928-): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett,

művészpéldány E.A. jelzéssel. 45×34 cm / screenprint on paper, artist"s proof, signed ....................36 000
10574.Molnár Dénes (1947-2000): Fehéregyháza (Erdély). Fametszet, papír, jelzett, hátoldalán a művész

bélyegzésével, kartonra kasírozva, 14,5x10 cm. ..................................................................................1 800
10575.Mark (Márkus), Anna (1928-): Konstruktivista kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett,

művészpéldány E.A. jelzéssel. 45×34 cm ...........................................................................................42 000
10576.Mark (Márkus), Anna (1928-): Konstruktív kompozíció, 1990. Szitanyomat, papír, jelzett,

számozott (19/40). 45,5x34 cm ...........................................................................................................50 000
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10577.M. Kovács Ilona (-): Ősz (kalapos hölgy tájban). Pasztell, papír, jelezve jobbra lent. Üvegezett
fakeretben. 50x65 cm ............................................................................................................................8 000

10578.M. Németh Márta (1966-): Syracusa, 1995. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány E.A. VI/X.
44x30 cm ...............................................................................................................................................4 000

10579.Mészáros Gergő (-): Kocsmai nagyjelenet. Alukarc, papír. Jelzett. Számozott (1/3). 25x30 cm ..........4 000
10580.Mészáros Mihály (1930-2008): Feszület. Ceruza, papír, jelzett 34x24 cm + egy jelzett nyomat ..........6 000
10581.Marosán Gyula (1915-2003): Fonyód hajókikötp. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben,

29×37 cm ............................................................................................................................................10 000
10582.Maracskó Gabriella (1949-2023): Dobozba zárt társulat. Vegyes technika, papír, jelzett. Üvegezett

fakeretben. 68x48 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY
PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE! ...................................................................................18 000

10583.Marosán Ferenc (?-2015): "Haiku (folt)", 2000. Indigónyomat, tojáslevonat, merített papír, jelzett,
számozott: I/III. 14x19 cm .....................................................................................................................4 000

10584.Muszély Ágoston (1877-1966): Dombos táj. Kréta, papír, pecséttel jelzett. Paszpartu hátoldalán
Muszély János autográf ajándékozási soraival Bogyirka Emil, a Pesterzsébeti Múzeum igazgatója
részére, 20×31 cm ................................................................................................................................6 000

10585.Madácsy István (1965-): Flabrum ultimum IV., 1999. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány E.A.
9/10 számozással. 22x38 cm ................................................................................................................4 000

10586.Mátrai Vilmos (1877-?): Aranykakas utca (Tabán), színezett rézkarc, papír, jelzett, 17×23 cm ...........4 000
10587.Meiszter Hajnal (1955-): Női aktok. Akvarell, ceruza, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben, 32x23,5

cm. ........................................................................................................................................................2 000
10588.Markó Erzsébet (1947-): Szökőkút. Olaj, farost, jelezve balra lent, hátoldalán Képcsarnok Vállalat

címkéivel. Dekoratív, üvegezett fakeretben, 60×80 cm ......................................................................50 000
10589.Mizser Pál (1941-2021): Ülő nő, 1967. Olaj, farost, jelzett a hátoldalán, proveniencia: a művész

hagyatéka, fakeretben, 80x60 cm. 448 ...............................................................................................60 000
10590.Vaszile (Vasile?) Muresan (?-): Erdélyi utca. Olaj, vászon. Jelzett. Dekoratív fakeretben, 50×50

cm. ......................................................................................................................................................28 000
10591.Makovecz Benjamin (1957-), 2 db mű: Rákok, békák. Fametszet, papír, jelzett, mindkettő

művészpéldány E.A. II/XV számozással. Egy paszpartuban. 13×15 és 17x23 cm. ...........................10 000
10592.Markovits István (1892-?): Ökrök a folyóban. Olaj, vászon, jelzett, Kis felületi sérülésekkel.. 60x80

cm .........................................................................................................................................................9 500
10593.Menyhárt József (1901-1976): Keleti főcsatorna. Filc, papír, jelzett, 19x30 cm ....................................6 000
10594.Macskássy Izolda (1945-2021): Emberpár. Selyemkollázs, jelzett. Üvegezett fakeretben. 55x35

cm. ......................................................................................................................................................46 000
10595.Meggyes László (1928-2003): Portré. Nyomat, papír, jelzett a nyomaton, apró folttal 23×17 cm ........3 600
10596.Mesterházy Dénes (1900-1949 körül): Libás fiú. Olaj, vászon, restaurált, jelzett, sérült fakeretben.

50x40 cm .............................................................................................................................................19 000
10597.M. Horváth István (1952-): Bohócok. Olaj, fatábla, jelzett, sérült, 40×50 cm ......................................16 000
10598.Müller-Brittnau, Willy (1938-2003): Kompozíció (cím nélkül). Szitanyomat, karton, hátoldalán

Panderma bélyegzőjével jelzett, 28x28 cm .........................................................................................38 000
10599.Mihályi (Müller) Rezső (1889-1972): 3 db pornográf grafika. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, 10x13

cm .......................................................................................................................................................14 000
10600.Manfred Mohr (1938-): Geometrikus kompozíció (cím nélkül), 2009-21. Computer nyomat, papír,

jelzett, számozott: 0 1/1. Egyedi, gyűjtői darab! ..................................................................................90 000
10601.Márton Béla (1913-2007): A Duna télen (Százhalombattán). Olaj, vászon, jelezve balra lent,

dekoratív fakeretben, 59,5×80,5 cm ...................................................................................................55 000
10602.Mészáros Marianna (1963-): Gyászlepke, akvarell, papír, jelzett, 10×15 cm .......................................3 600
10603.Markó Erzsébet (1947-): Éj. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán Szépia Alkotóközössé

címkéjével. Dekoratív fakeretben, 50×90 cm ......................................................................................50 000
10604.Magén István (1950-): Levél anyámnak. Szitanyomat, litográfia, papír, jelzett, számozott 33/50.

50x39 cm ...............................................................................................................................................6 000
10605.Németh János (1936-): Színes formák. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A. jelzéssel.

20x20 cm ...............................................................................................................................................8 000
10606.Nánay Szilamér (1952-): Zsíros földek parlagon, 1988. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán zsűrijeggyel

és a művész saját címkéjén autográf felirattal. Fakeretben, 50×60 cm ..............................................18 000
10607.Németh Róbert (1975-): Szendvicsember, 2006. Rézkarc, rézmaratás, papír, jelzett, egyedi

nyomat. 20x19,5 cm ..............................................................................................................................4 000
10608.Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Dombos táj. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Üveg mögött.

12x7,5 cm. .............................................................................................................................................2 800
10609.Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Vízparti táj. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Kartonra

kasírozva. 9,5x7 cm ..............................................................................................................................3 000
10610.Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Erdőszéle. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Üveg mögött.

14x8,5 cm ..............................................................................................................................................3 000
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10611.Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Erdő ősszel. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Üveg mögött.
8x13,5 cm ..............................................................................................................................................3 000

10612.Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Kanyargó út. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Üveg mögött.
17,5x11,5 cm .........................................................................................................................................3 000

10613.Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Erdei ösvény. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Üveg mögött.
29x16,5 cm ............................................................................................................................................3 000

10614.Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Viharos táj. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Üveg mögött.
14,5x20,5 cm .........................................................................................................................................3 000

10615.Nagy Lajos (1956-): Erotikus jelenet, 1985. Vegyes technika, karton, jelezve jobbra lent. 67x50 cm
.............................................................................................................................................................24 000

10616.Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Erdőbelső. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Üveg mögött.
20x15 cm ...............................................................................................................................................3 000

10617.Nowinszky Jenő (1884-?): Menedékház. Olaj, karton, jelzett, 26×31,5 cm ........................................24 000
10618.Henry Napartuk (1932-1985): Eskimo and Beluga. Linómetszet, papír, jelzett üvegezett keretben /

linocut signed twice (16x22 cm ...........................................................................................................16 000
10619.Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Vízparti táj. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Üveg mögött.

22,5x13,5 cm .........................................................................................................................................3 000
10620.Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Erdőszéle. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Üveg mögött.

26,5x18 cm ............................................................................................................................................3 000
10621.Nagy Imola (1976-): Az Északi-tengernél. Akril, filc, ceruza, vászon, , jelzett 40x50 cm ....................70 000
10622.Nagy Imola (1976-): Variációk város témára. Akril, kontúrfesték, vászon, , jelzett 50x50 cm .............80 000
10623.Nagy Lajos (1956-): Álló akt. Szén, papír, jelzés nélkül. 61x42,5 cm ...................................................2 000
10624.Nagy Lajos (1956-): Ülő akt. Szén, papír, jelzés nélkül. 61x42,5 cm ....................................................2 000
10625.Nuridsány Zoltán (1925-1974): Csendélet. Olaj, farost, jelzett, hátoldalon Képcsarnok Vállalat

címkéjével. Dekoratív, üvegezett, kissé sérült fakeretben, 80×60 cm ................................................44 000
10626.Nagy Sándor Zoltán (1941-): Absztrakt kompozíció, 1981. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent.

Dekoratív fakeretben. 36×41 cm .........................................................................................................22 000
10627.Nagy Lajos (?-), XX. közepe: Festőpaletta. Akvarell, papír. Jelzett a paszpartun. 27,5x39 cm ............7 000
10628.Nagy Lajos (?-), XX. közepe: Lágy geometria. Akvarell, papír. Jelzett a paszpartun.24x31,5 cm ........5 000
10629.Nagy Lajos (?-), XX. közepe: Geometria. Akvarell, papír. Jelzett a paszpartun. 27x40cm .................10 000
10630.Nagy (Boglárka) Alíz (2001-): Purification. Olaj, vászon. Jelezve balra lent, hátoldalán autográf

felirattal. 70x50 cm. / oil on canvas, signed ........................................................................................70 000
10631.Peter Nagel (194-): Sárkány (Drache über der Binnenalster). Szitanyomat, papír. Jelzett.

Számozott: 200/400. 19x17 mm. Üvegezett fakeretben. ......................................................................4 600
10632.Nagy Imola (1976-): Éjjel a városban Akril, vászon, , jelzett 50x40 cm ..............................................80 000
10633.Nagy Imola (1976-): Tömbök, színek, textúrák. Akril, vászon, jelzett, hátoldalán autográf felirattal,

80x100 cm .........................................................................................................................................240 000
10634.Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Őszi erdő. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Üveg mögött.

13,5x21 cm ............................................................................................................................................3 000
10635.Nagy Vince (1939-): Kölcsey Ferenc gémeskútja. Linónmetszet, papír, jelzett, művészpéldány IV./2

E.A. számozással. 18x14,5 cm .............................................................................................................2 800
10636.Nagy Vince (1939-): Csokonai síremlék II. Linómetszet, papír, jelzett, művészpéldány I./IV. E.A.

számozással. Paszpartuban. 30x20 cm ................................................................................................2 800
10637.Nechánszky József (1936-): Fatörzs, 1981. Linómetszet, papír, jelzett, paszpartuban. 25,5×18,5 cm

...............................................................................................................................................................3 200
10638.Nechánszky József (1936-): Budai utca, 1985. Linómetszet, papír, jelzett, paszpartuban. 25×17,5

cm .........................................................................................................................................................3 600
10639.Nagy (Boglárka) Alíz (2001-): Polygon with three edges. Olaj, akril, farost. Jelezve jobbra lent.

55x75 cm. ............................................................................................................................................50 000
10640.Nagy Ferenc (1892-1970): Bika. Ceruza, papír, jelezve jobbra lent, 21×31 cm ...................................6 000
10641.Nagy Ferenc (1892-1970): Gyerektársaság kutyával. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent, 20×32 cm

.............................................................................................................................................................12 000
10642.Nolipa István Pál (1907-1986): Tanulmányfej, 1943. Szén, kréta, papír. Jelzett, hátoldalán autográf

felirattal és címkén is feliratozott. Üvegezett fakeretben. 34x24,5 cm ..................................................9 000
10643.Nolipa István Pál (1907-1986): Tüntetés a Petőfi szobornál, Budapesten. Litográfia, papír. Jelzés

nélkül. Feltekerve, sérült. 39,5x66 cm ...................................................................................................6 000
10644.Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Krisztus. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Dekoratív,

üvegezett, kissé sérült fakeretben. 13x9 cm .........................................................................................3 200
10645.Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Vízpart. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Kartonra kasírozva.

6x8 cm ...................................................................................................................................................3 000
10646.Nagy (Boglárka) Alíz (2001-): Trash. Olaj, vászon. Jelezve a hátoldalán. 70x50 cm. / oil on

canvas, signed on the reverse ............................................................................................................90 000
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10647.Novák Lajos (1927-1989): Horgász. Rézkarc, papír, jelzett, kartonra kasírozva, 29×22,5 cm, ............4 200
10648.Németh György (1888-1962): Lovaskocsi. Olaj, falemez, jelzett. Dekoratív, üvegezett fakeretben.

13x18 cm .............................................................................................................................................26 000
10649.Nyergesi János (1895-1982): Aratók, 1910. Szén, papír, jelzett. 24,5x33 cm. .....................................5 000
10650.Nagy Gábor (1949-): Táj (...), 2001. Litográfia, papír, jelzett, 5/13 számozással, lapméret: 50×35 cm

...............................................................................................................................................................9 000
10651.Nádas Alexandra (1974-): Alföldi tanyák, 2001. Litográfia, papír, jelzett, számozott: 10/13. 27x20,5

cm .........................................................................................................................................................4 000
10652.Nádas Alexandra (1974-): Ablakok I., 1997-2004. Rézkarc, papír, jelzett, számozott: 17/22. 25x14,5

cm .........................................................................................................................................................4 000
10653.Nolipa István Pál (1907-1986): Éljen a köztársaság (Május elsejei felvonulás), 1946. Pasztell,

papír. Jelezve jobbra lent. Lap széle kissé sérült. 50x65 cm ..............................................................28 000
10654.Nolipa István Pál (1907-1986): Kilátó, 1944. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Kissé foltos.

38x27,5 cm ..........................................................................................................................................14 000
10655.Nolipa István Pál (1907-1986): Külvárosi portré. Olaj, vászon. Jelzés nélkül. Feltekerve, sérült.

75x92,5 cm ..........................................................................................................................................20 000
10656.Nolipa István Pál (1907-1986): Csepel (vázlat), 1945. Olaj, karton. Jelzés nélkül, jobbra lent

autográf felirattal. Apró felületi sérülésekkel. Hátoldalán vázlat. 22x35 cm ........................................24 000
10657.Nagy Zoltán (1916-1987): Ligeti Károly (1890-1919) katona, költő, forradalmár portréja. Rézkarc,

papír, jelzett, lapszéli sérüléssel, a lap kissé hullámos, 28,5x20 cm ....................................................1 800
10658.Olajos György (1953-):Csalitánc buckán. Rézkarc papír, próbanyomat jelzett sorszámozott 12/15,

14x4,5 cm Üvegezett keretben .............................................................................................................6 000
10659.Olajos György (1953-):Almamag. Részkar papír, próbanyomat jelzett 4x4 cm Üvegezett keretben ....4 000
10660.Olajos György (1953-): MIkrokozmosz. Rézkarc, papír. jelzett, sorszámozott 2/60 d: 8 cm

Üvegezett keretben ...............................................................................................................................4 000
10661.Oszter Dezső (1955-): Balaton. Olaj, farost, jelzett, fa keretben, hátoldalán autográf címkével.

Elején dr. Pintér Sándor belügyminiszter ajándékozási címkéjével 30x40 cm ...................................18 000
10662.Olexa József (1960-): Öreg bükk. Rézkarc, papír jelzett, 39x29 cm, üvegezett fakeretben. ................3 000
10663.Orr András (-): Négyzet II., 2006. Litográfa, papír, jelzett, II/XII számozással. 20x20 cm ....................4 000
10664.Orr András (-): Gazdálkodás a folyómelléken III, 2005. Aquatinta, papír, jelzett, művészpéldány EA

I/I számozással. 20x20 cm ....................................................................................................................4 000
10665.Olajos György (1953-): Egy marék fű. Rézkarc, papír. jelzett, 28x15 19x27 cm ..................................8 000
10666.Olajos György (1953-): Kövek. Akvarell, papír, jelzett 95x75 cm . Üvegezett keretben ......................40 000
10667.Olajos György (1953-): Séta. Rézkarc, papír. jelzett, próbanyomat. Üvegezett keretben 16x14 cm ....7 000
10668.Olajos György (1953-): Eceteshal maradékok Rézkarc, papír. jelzett, próbanyomat. Üvegezett

keretben 16x20 cm ................................................................................................................................6 000
10669.Olajos György (1953-): Lálbtörlő, Tanulmány. Rézkarc, papír. jelzett, sorszámozott próbanyomat VI.

Üvegezett keretben 15x22 cm ..............................................................................................................9 000
10670.Olexa József (1960-): Erdőrészlet. Rézkarc, papír, jelzett, egyedi nyomat, üvegezett fakeretben,

20×20 cm ..............................................................................................................................................3 600
10671.Olexa József (1960-): Erdei tisztás. Rézkarc, papír, jelzett, egyszeri nyomat, üvegezett keretben,

33×20 cm ..............................................................................................................................................3 800
10672.Olexa József (1960-): Fényes föld. Hidegtű, papír, jelzett, számozott (XV/XXX), üvegezett

fakeretben, 20×30 cm ...........................................................................................................................3 800
10673.Olexa József (1960-): Pirkadat (Dawning). Rézkarc, papír, jelzett, egyedi nyomat, üvegezett

keretben, 34×20 cm ..............................................................................................................................3 800
10674.Olexa József (1960-): Dombos táj. Hidegtű, papír, jelzett, egyszeri nyomat, üvegezett keretben,

21×29 cm ..............................................................................................................................................3 800
10675.Olexa József (1960-): Dunai sziget. Rézkarc, papír, jelzett, egyszeri nyomat, üvegezett keretben,

20×50 cm ..............................................................................................................................................4 000
10676.Orr András (-): Szélmalom, 2008. Litográfa, papír, jelzett, III/X számozással. 41x24,5 cm ..................4 000
10677.Ősz Dénes (1915-1980): Remetén túl. Rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban, 24×28 cm ....................4 200
10678.Orr András (-): Szélmalmok I, 2008. Litográfa, papír, jelzett, V/X számozással. Lap alján apró

szakadással. 41x24,5 cm ......................................................................................................................4 000
10679.Bengt Olson (1930-): Átlós kompozíció. Litográfia, papír, jelzett. Számozott: 35/98. Üvegezett

fakeretben. 47x39 cm ............................................................................................................................7 000
10680.Olajos György (1953-): Medicinák III., 1981. Rézkarc, papír, jelzés nélkül. 8×24 cm. ..........................5 000
10681.Stephen Porter (1941-): Út a végtelenbe (cím nélkül), 1968. Szitanyomat, papír, jelzett,

próbanyomat. Jobb alsó sarkában kisebb törésnyommal. 53,5x73,5 cm ...........................................24 000
10682.Max Pietschmann (1865-1952). The bather / Fürdőző akt. Mezzotinto, papír. Jelzett 24x18 cm .......20 000
10683.Prohászka Antal (1935-): Történelem IV., 1979. Olaj, farost, jelezve balra lent. Hátoldalán címkén

autográf felirattal. Fakeretben, 70×50 cm. ..........................................................................................24 000
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10684.Püspöky István (1950-2018). Hommage a Bartók, 1978. Rézkarc, papír. Jelzett. Számozott
(49/100). 30x22,5 cm / etching on paper, signed, numbered (49/100). ..............................................18 000

10685.Heinz-Günter Prager (1944-): Háromszög metszéssel. Szitanyomat, papír, jelzett a hátoldalán. Az
1978-ban, Fajó János által kiadott 9 német művész c. mappából. 34,5x29 cm. .................................18 000

10686.Pituk József Viktórián (1906-1991): Remeték. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 24×31 cm
...............................................................................................................................................................7 000

10687.Pataky Béla (1932-2023): Dombos táj emberekkel és kutyával, 1978. Olaj, farost, jelezve jobbra
lent, apró felületi sérülésekkel, fakeretben. 54x80 cm ........................................................................38 000

10688.Pató Károly (1950-): "A nagy kupola". Rézkarc, papír, jelzett, próbanyomat próba/1 számozással,
36x21 cm ...............................................................................................................................................4 000

10689.Pataky Sándor (1880-1969) Ház, kerttel. Akvarell, papír. Jelzett, keretben 18x25 cm .......................12 000
10690.Peukert Károly (1903-1973): Városrészlet. Tus, papír, jelzett. Paszpartuban. 17x22 cm .....................2 400
10691.Paulovits Pál (1892-1975): Balatoni vitorlások (partrészlet). Rézkarc, papír, jelzett, 19,5×29 cm ........4 800
10692.Pákh János (működött a XX. században, kárpátaljai magyar festő): Kárpátaljai táj. Olaj, vászon,

jelezve jobbra lent. Dekoratív fakeretben, 30x41 cm. .........................................................................18 000
10693.Peter Tom-Petersen (1861-1926): Rothenburg ob der Tauber (Németországban), 1905. Rézkarc,

papír, jelzett a karcon, 32,5×23 cm .......................................................................................................8 000
10694.Paulovits Pál (1892-1975): Nürnberg. Színezett rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben,

lapszéli elszíneződésekkel, apró foltokkal, 31×22 cm. ..........................................................................4 200
10695.Pogány Lajos (1873-1947): Gyerekportré. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. Dekoratív fakeretben.

30x24,5 cm ............................................................................................................................................9 500
10696.Pályi Jenő (1903-1953), Mindszenthy József ellenes karikatúra. Tus, kréta, papír, mindkét oldalán

jelzett. Lapméret: 26x18 cm ..................................................................................................................4 800
10697.Perei Zoltán (1913-1992), 3 oldalas kép kihajtható meghívón: Meghívó Képcsarnok Dürer termébe

rendezett kiállítására, 1971. Fametszet, papír. Jelzett. 11x16,5, 14x22 és 6,5x9,5 cm. .......................3 400
10698.Puja Rezső (?- ): Csendélet. Olaj, vászon, jelzett, 50×70 cm. ..............................................................6 000
10699.Pataky Ferenc (1897-1962): Rajzoló lány, 1956. Ceruza, papír. Papírra ragasztva. 24x17 cm ...........3 000
10700.Pirk László (1953-): Magyar szent korona, 1991. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány EA VII/XV

számozással. 47×35 cm .......................................................................................................................9 000
10701.Paulovits Pál (1892-1975): Keresztútnál. Színezett rézkarc, papír, jelzett. 26×35 cm. .........................3 200
10702.Paulovits Pál (1892-1975): Erdő. Színezett rézkarc, papír. Jelzett. Lap széle kissé foltos és

szakadással. Fakeretben. 30x39,5 cm ..................................................................................................3 000
10703.Pataki József (1928-1995): Völgy. Rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban, 29x39,5 cm ........................3 400
10704.Pataky Béla (1932-2023): Gyergyóújfalu (Erdély, Székelyföld). Linómetszet, papír. Jelzett. 34×50

cm .........................................................................................................................................................4 400
10705.Paulovits Pál (1892-1975): Balaton. Rézkarc, papír, jelzett, 32×43 cm ................................................5 000
10706.P. Kovács Sándor (-), 3 db mű: Tájképek. Klf. technikák, papír, jelzett. 35x47 cm körüli méretekben .5 000
10707.Paulovits Pál (1892-1975): Hazatérés. Színezett rézkarc, papír, jelzett, lap kissé hullámos, 28×42

cm .........................................................................................................................................................2 800
10708.Pohárnok Zoltán (1905-1976): Arckép. Rézkarc, papír, jelzett, 9x6 cm ................................................2 400
10709.Rozanits Tibor (1931-): Divo claudio. Rézkarc, papír, jelzett. 11,5x9,5 cm ..........................................2 400
10710.Rozanits Tibor (1931-): Sziklák között. Rézkarc, papír, jelzett. 11,5x13 cm .........................................2 400
10711.Rippl-Rónai József (1861-1927): Fenella és Rippl bácsi. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián,

paszpartuban, 16×22 cm ......................................................................................................................9 000
10712.Remsey Iván (1921-2006): Csend. Rézkarc, papír, jelzett. Dekoratív üvegezett fakeretben, 30x20

cm .........................................................................................................................................................4 000
10713.Ridovics László (1925-2018): Asztali csendélet 60x80, olaj, farost, j.j.l.: Ridovics L, keretben

hátoldalán a Képcsarnok Vállalat etikettje ..........................................................................................50 000
10714.Rippl-Rónai József (1861-1927): Akt. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban, 23×5

cm .........................................................................................................................................................6 000
10715.Rippl-Rónai József (1861-1927): Virágot szedő akt. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián,

paszpartuban, 24×16,5 cm ...................................................................................................................6 000
10716.Rippl-Rónai József (1861-1927): Akt gitárral. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián,

paszpartuban, 25×17 cm ......................................................................................................................6 000
10717.Rau Tibor (1934-2000), A birodalom szelleme. karikatúra: vegyes technika, papír, jelzett. 22x32 cm .9 000
10718.Rau Tibor (1934-2000), Újév. A Ludas Hírlap címlapterve. karikatúra: vegyes technika, papír,

jelzett. 25x21 cm ...................................................................................................................................9 000
10719.Rau Tibor (1934-2000), Illegálisan tartózkodó külföldiek kitoloncolása. karikatúra: vegyes technika,

papír, jelzett. 20x20 cm .........................................................................................................................9 000
10720.Rau Tibor (1934-2000), Mindennapi átváltozások. Erotikus karikatúra: vegyes technika, papír,

jelzett. 20x20 cm ...................................................................................................................................9 000
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10721.Rác András (1926-2013): Szentendrei motívumok. Hidegzománc, papír, jelzés nélkül.
Proveniencia: A művész hagyatéka. 40x55 cm ....................................................................................8 000

10722.Rác András (1926-2013): Szentendre. pasztell, papír, jelzés nélkül. Proveniencia: A művész
hagyatéka. 69x35 cm ............................................................................................................................8 000

10723.Rác András (1926-2013): Csendélet. Színes linómetszet, papír, jelzés nélkül, 34,5×25,5 cm .............3 000
10724.Reich Károly (1922-1988): Salome. Hidegtű, papír, jelzett, 29,5×19 cm ............................................15 000
10725.Remsey Jenő (1885-1970): Faluvége. Rézkarc, papír, jelzett. Kissé foltos. Üvegezett fakeretben,

19,5×29 cm ...........................................................................................................................................2 000
10726.Rubint Ávrahám Péter (1958-): Városrészlet. Vegyes technika, papír, jelzett, üvegezett keretben.

41,5×29 cm ...........................................................................................................................................4 000
10727.Ruzicskay György (1896-1993): Formák. Vegyes technika, papír, jelzett, 19,5x9,5 cm. Dekoratív,

üvegezett fakeretben. ............................................................................................................................8 000
10728.Ruzicskay György (1896-1993): Gesztusok. Vegyes technika, papír, jelzett, 19,5x9,5 cm. Dekoratív,

üvegezett fakeretben. ............................................................................................................................8 000
10729.Ruzicskay György (1896-1993): Kompozíció. Vegyes technika, papír, jelzett, 19,5x9,5 cm.

Dekoratív, üvegezett fakeretben. ..........................................................................................................8 000
10730.Remsey Gábor (1925-1999): Kémények. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (95/100). 19,5x29,5 cm .2 800
10731.Rubint Ávrahám Péter (1958-): Átjáró, 2002. Vegyes technika, karton, jelezve jobbra lent,

hátoldalán autográf felirattal, üvegezett keretben. 11×13 cm ...............................................................3 800
10732.Rubint Ávrahám Péter (1958-): Figurák (cím nélkül), 2002. Tus, karton, jelezve jobbra lent,

hátoldalán autográf felirattal, üvegezett keretben. 10×17 cm ...............................................................3 600
10733.Rubint Ávrahám Péter (1958-): Kék varázs (cím nélkül), 1991. Vegyes technika, papír, jelezve

jobbra lent, fakeretben. 33×22,5 cm .....................................................................................................5 000
10734.Rippl-Rónai József (1861-1927): Aktok 1913. Cinkográfia , papír, jelzett a cinkográfián, lapméret

26×35,5 cm csak 200 pld! ...................................................................................................................18 000
10735.Rubint Ávrahám Péter (1958-): Izzó nap (cím nélkül), 2003. Vegyes technika, karton, jelezve jobbra

lent, üvegezett keretben. 42×30 cm ......................................................................................................7 000
10736.Rác András (1926-2013): Robbanás. Diópác, papír, jelzett, kartonra kasírozva, plexüvegezezett fa

keretben, 59,5×42 cm .........................................................................................................................16 000
10737.Reich Gábor (1951-): Növények. Linómetszet, papír. Jelzett, sorszámozott 43/100 keretben törött

üveggel. 24x36 cm ................................................................................................................................2 200
10738.Reich Gábor (1951-): Jel-kép. Rézkarc, papír. Jelzett. Számozott: 100/100. Üvegezett fakeretben.

24x19 cm. ..............................................................................................................................................3 800
10739.Rác András (1926-2013): Város (mozaikterv). Szén, papír, jelzés nélkül. Proveniencia: A művész

hagyatéka. 33x56 cm ............................................................................................................................9 000
10740.Rácz András (1926-2013): Kompozíció vörössel. Akvarell, papír, jelzett, 40,5x29,5 cm ....................15 000
10741.Rácz András (1926-2013): Kompozíció. Akvarell, papír, jelzett, 35,5x21,5 cm ..................................12 000
10742.Ruzicskay György (1896-1993): Formák. Vegyes technika, papír, jelzett, 19,5x9,5 cm. Dekoratív,

üvegezett fakeretben. ............................................................................................................................6 000
10743.Rauscher Juliska (1888-1947): Siketfajdok násztánca. Olaj, karton. jelzett, keretben. 27x40 cm ......34 000
10744.Rác András (1926-2013): Szentendrei részlet. Szén, papír, jelzés nélkül. Proveniencia: A művész

hagyatéka. 39x31 cm ............................................................................................................................6 000
10745.Rác András (1926-2013): Geometrikus kompozíció (Szentendre). Ceruza, kréta, papír, jelzés

nélkül. Proveniencia: A művész hagyatéka. Lapszéli sérülésekkel. 50x35 cm .....................................5 000
10746.Reinhardt István (1936-): Szomszédság. Olaj, farost, jelzett. Dekoratív fakeretben, 58x68 cm .........28 000
10747.Rézműves Gyula (1943-), naiv roma festő: Tanya (vidéki udvar), 1984. Olaj, farost. Jelzett.

Hátoldalán címkén feliratozott. Kissé vetemedett. 50x70 cm ..............................................................11 000
10748.Rézműves Gyula (1943-), naiv roma festő: Hortobágy. Olaj, farost. Jelzett. Hátoldalán címkén

feliratozott. 50x70 cm ..........................................................................................................................11 000
10749.Rátkai György (1940-2009): Pest-Buda. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (85/100), 26×37 cm ..5 000
10750.Rác András (1926-2013): Szentendrei motívumok. Szitanyomat, papír, jelzés nélkül. Proveniencia:

A művész hagyatéka. 38x23 cm ...........................................................................................................6 000
10751.Rác András (1926-2013): Szentendrei ikon. Szén, papír, jelzés nélkül. Proveniencia: A művész

hagyatéka. 40x31,5 cm .........................................................................................................................6 000
10752.Rác András (1926-2013): Szentendrei ikon. Pasztell, papír, jelzés nélkül. Proveniencia: A művész

hagyatéka. 30,5x21,5 cm ......................................................................................................................7 000
10753.Rác András (1926-2013): Absztrakt kompozíció (cím nélkül). Olaj, papír. Jelzés nélkül.

Proveniencia: A művész hagyatéka. 27x21,5 cm .................................................................................8 000
10754.Ruttkay Sándor (1951-): Ketten. Litográfia, merített papír, számozott: III/V, jelzett,12,5x15,5 cm .......3 400
10755.Rubint Ávrahám Péter (1959-): Fekvő női akt. Vegyes technika, karton, jelezve középen lent.

Dekoratív fakeretben. 6,5x10,5 cm .......................................................................................................6 000
10756.Rubint Ávrahám Péter (1959-): (...) táj, 2004. Olaj, karton, jelezve jobbra fent, hátoldalán autográf

felirattal, fakeretben. 11x11 cm .............................................................................................................6 000
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10757.Rudnay Gyula (1878-1957): Pásztorleány. Rézkarc, papír, jelzett. Kartonra kasírozva. Kissé foltos.
23×15 cm ..............................................................................................................................................3 000

10758.Ruzicskay György (1896-1993): ,,Életszántás". Színezett algráfia, papír. Jelzett a lap alján.
Üvegezett fakeretben, 27x19 cm (keret: 46x33,5 cm) ........................................................................28 000

10759.Swierkiewicz Róbert (1942-2019): Magazin lap II. Nyomat, papír. Jelzett. Számozott (150/73).
Hátoldalán a művész bélyegzőjével és autográf feliratával. 30x42 cm .................................................6 000

10760.Manfred Schoch (1932-2015): Sárga centrum (Gelbes Zentrum). Gouache, ceruza, papír, jelzett,
paszpartuban, 36×36 cm / ..................................................................................................................28 000

10761.Stadelmann, Urs (1953-), svájci művész: Spielherz, 1988. 24 db ofszet nyomat, papír, mind jelzett.
Lapméret: 29x29 cm. Basel, 1988, Edition Ernesto Schmidt Collection (Offsetnyomda, Bp.).
Kötésterv: Forma 5, Fajó János, Bp. Eredeti kiadói karton mappában, mappa külső borítóján
kisebb folttal és élén apró sérüléssel, máskülönben jó állapotban. Megjelent 200 példányban. 35
lappal lenne teljes! ..............................................................................................................................42 000

10762.Strissowszky Szilárd (1948-): Angyal száll felettünk. Olaj, farost, jelzett, keretben, 39x29 cm
Hátoldalán autográf felirattal ...............................................................................................................15 000

10763.Sárosi Ödön (1885-1950): Buda, Hűvösvölgy környéki táj. Akvarell, papír. Jelzett. Üvegezett, kissé
sérült fakeretben. 35x45 cm ..................................................................................................................8 000

10764.Scultéty Éva (1917-2001): Tabán, Alexandriai Szent Katalin-templom. Rézkarc, papír, jelzett, 39x29
cm ázásnyommal ..................................................................................................................................3 000

10765.Stonner Béla (?-?): Lányok népviseletben. Olaj, vászon. Fa keretben, 40×28 cm ...............................4 000
10766.Stettner Béla (1928-1984): A bujdosó fejedelem (Rákóczi). Rézmetszet, papír, jelzett, 19x29 cm ......2 800
10767.Sárdy Brutus (1892-1970): Napsütötte táj. Olaj, vászon, kartonra kasírozva, jelezve balra lent,

29,5x40 cm ..........................................................................................................................................20 000
10768.Sárdy Brutus (1892-1970): Tájkép. Olaj, vászon, vakráma nélkül, jelzés nélkül 42x56cm .................30 000
10769.Sárdy Brutus (1892-1970): Erdőbelső. Olaj, vászon, jelzés nélkül, sérült, vakráma nélkül, 35x53

cm .......................................................................................................................................................20 000
10770.Stettner Béla (1928-1984): A bujdosó fejedelem (Rákóczi). Rézmetszet, papír, jelzett, apró

foltokkal, paszpartuban, 19x29 cm ........................................................................................................3 400
10771.Somlai Vilma (1938-2007): Táj boglyákkal. Vegyes technika, papír, jelzett a hátoldalán a művész

pecsétjével, 31×41 cm ..........................................................................................................................6 000
10772.Somlai Vilma (1938-2007): Dózsa népe. Linómetszet, papír, jelzett a hátoldalán a művész

pecsétjével, lapszéli kisebb szakadásokkal és paszpartuzás nyomaival, 42×29,5 cm .........................6 000
10773.Salétros János (1935-): Tisza II. vízlépcső. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, hátoldalán feliratozott,

lapszéli apró foltokkal, 19×29,5 cm .......................................................................................................2 000
10774.Sugár Gábor (1976- ): Overdose. Akril, vászon, jelzett, hátoldalán a művész bélyegzőjével, 50×70

cm .......................................................................................................................................................18 000
10775.Somlai Vilma (1938-2007): Présház. Linómetszet, papír, a hátoldalán a művész pecsétjével,

lapszéli kisebb sérülésekkel, 35×50 cm ................................................................................................2 000
10776.Sinkó István (1951-): Rajz Canettihez (2), 1991. Pasztell, toll, merített papír, karton, jelzett,

68,5×50 cm .........................................................................................................................................18 000
10777.Simon Balázs (1938-): Orbán Balázs síremléke (Székelyudvarhely, Erdély, 1993). Linómetszet,

papír. Jelzett. Üvegezett fakeretben, 22×32 cm ...................................................................................4 000
10778.Séday Éva (1929-2011): Tanya. Olaj, farost, jelzett. Dekoratív fakeretben, 21,5×34,5 cm ................12 000
10780.Somorjai-Kiss Tibor (1959-): Mester utca 3 (Ferencváros, Budapest). Litográfia, papír, jelzett,

számozott (I/VIII), 28×21,5 cm ..............................................................................................................4 000
10781.Sipőcz Géza (működött 1900 körül): Laufenauer Károly (1848-1901) orvos- és sebészdoktor,

egyetemi tanár, a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagjának portréja, 1900. Olaj, karton,
jelzés nélkül, a hátoldalán feliratozott, apró felületi sérülésekkel. Dekoratív. sérült fakeretben,
21×14,5 cm / .......................................................................................................................................12 000

10782.Sashegyi Kálmán, Vodicai (1886-1940): Vadász puskával. Olaj, vászon, jelzett. Javított.
Fakeretben, 72×98 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY
PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE! ....................................................................................34 000

10783.Stettner Béla (1928-1984): Iparcsarnoki nagygyűlés, 1917. Rézkarc, papír, jelzett, 19x29,5 cm .........3 400
10784.Szegő Gizi (1902-1985): össz. 12 db karikatúra. Tus, akvarell, papír, mindegyik jelzett és

hátoldalán Ludas Matyi Szerkesztősége v. Kis Ludas bélyegzővel. 13x18 cm és 15x21 cm közötti
méretekbe .............................................................................................................................................8 000

10785.Szegő Gizi (1902-1985): össz. 12 db karikatúra. Tus, akvarell, papír, mindegyik jelzett és
hátoldalán Ludas Matyi Szerkesztősége v. Kis Ludas bélyegzővel. 13x18 cm és 15x21 cm közötti
méretekbe .............................................................................................................................................8 000

10786.Szabó Vladimir (1905-1991): A Széchenyi-Lánchíd. Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben,
20x29,5 cm. ...........................................................................................................................................8 000

10787.Szász Endre (1926-2003): Társalgás, szitanyomat, papír, paszpartuban, jelzés nélkül, 28×18 cm .....8 000
10788.Székely Vera (1919-1994): Hommage a Bartók. Szitanyomat, papír, jelzett, 49/100 számozással.

47,5x25 cm ..........................................................................................................................................36 000
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10789.Szabó-M. László (1946-): Reggel balett. Ceruza, pasztell, papír, jelzés nélkül. 40x30 cm ..................5 000
10790.Szabó-M. László (1946-): Naplement-e? (1982). Színes tus, toll, papír, jelezve jobbra lent. Lap alja

kissé foltos. 50x30 cm ...........................................................................................................................7 000
10791.Szendrei József (1989-, "Pesti Józsi"): Olvasó hölgy portréja. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent.

68x52,5 cm. .........................................................................................................................................28 000
10792.Szerényi Gábor (1953-): Üdv a tömegből! (Budapest kerületei), 2000. Vonalas klisé, papír, jelzett,

művészpéldány EA VII/1 számozással. 10x14 cm ................................................................................3 600
10793.Sziksz Eszter (-): Hűlt helyek II.. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány E.A. VI/VII számozással.

33x28 cm ...............................................................................................................................................4 000
10794.Szarka Fedor Guido (1974-): Fűben (...). Réznyomat, papír, jelzett, művészpéldány EA jelzéssel.

16x10,5 cm ............................................................................................................................................3 600
10795.Szalay Miklós (1972-): Endlösung, 2003. Linómetszet, papír, jelzett, 2/5 számozással. 30x29 cm .....4 000
10796.Szeift Béla (1944-2012): Virágzás, 1968. Tus, papír, jelzett, kartonra kasírozva, 20×18 cm ...............9 000
10797.Szenes Árpád (1897-1985): Gesztusok (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzett, számozott:

49/100, 45x26 cm / screenprint on paper, signed on the print, numbered: 49/100 .............................65 000
10798.Szyksznian Wanda (1948-) Cím nélkül. Akvarell, vegyes technika papír. Jelzett . üvegezett

keretben 17x22 cm ..............................................................................................................................15 000
10799.Szántó Piroska (1913-1998): TÁmaszkodó asszony. Lavírozott tus, papír, jelzett. Üvegezett

fakeretben. A lapon kis gyűrődés nyommal 28x20 cm ..........................................................................9 000
10800.Szántó Piroska (1913-1998): Késes asszony. Lavírozott tus, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben. A

lapon kis gyűrődés nyommal 28x20 cm ................................................................................................9 000
10801.Szántó Piroska (1913-1998): Régi szerb templomi korpusz.Akvatinta, papír, jelzett. Üvegezett

fakeretben. A lapon kis gyűrődés nyommal 35x25 cm ..........................................................................9 000
10802.Szentiványi Lajos (1909-1973): Piac. Akvarell, papír, Jelzett,. 48x28 cm. Üvegezett keretben .........24 000
10803.Szűcs Edit (1968): Jelmezterv (divatterv?). Vegyes technika, applikáció, papír. Jelzés nélkül.

Paszpartuban. 29x13 cm ......................................................................................................................4 400
10804.Szűcs Edit (1968): Jelmezterv. Akvarell, papír. Jelzés nélkül. 38x29 cm .............................................4 400
10805.Szalay Pál (1953-2015): Téli táj. Pasztell, papír. Jelzés nélkül. Hátoldalán portré tanulmánnyal.

Paszpartuban. 26,5x43 cm ...................................................................................................................3 200
10806.Szilágyi Imre (1942-): Holdbéli táj. Szitanyomat, papír, jelzés nélkül. 50,5x45 cm ...............................5 000
10807.Szilágyi Imre (1942-): Holdbéli táj (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzett. 42x39 cm .........................6 000
10808.Szentgyörgyvári Gyenes Lajos (1890-1971): Venezia - kikötő vitorlásokkal. Rézkarc, papír, jelzett,

kartonra kasírozva, 27,5x38,5 cm .........................................................................................................4 200
10809.Szunyoghy András (1946-): Őz-család. Rézkarc, papír, jelzett. Foltos, kopott. Paszpartuban.

27,5x61 cm ............................................................................................................................................4 600
10810.Szigethy István (1891-1966): Önarckép (cím nélkül), 1966. Linómetszet, papír, jelzett, I.

próbanyomat. Lap alja vágott. 34x26 cm ..............................................................................................2 800
10811.Széchenyi István (1960-): Mediterrán emlék. Olaj, farost. Jelezve balra lent. 30x40 cm.

Fakeretben. .........................................................................................................................................14 000
10812.Szepesi Andor (1954-): Gyümölcsevők. Olaj, farost. Jelezve balra lent. 40x30 cm. Apró felületi

sérülésekkel. Dekoratív fakeretben. ....................................................................................................12 000
10813.Szalay Miklós (1972-): Az ész a hitben helyes kis fészket rak magának, 2002. Acélmetszet, papír,

jelzett, 3/7 számozással. 20x20 cm ......................................................................................................4 000
10814.Szalay Miklós (1972-): Nem egyértelműen, 2002. Vaskarc, papír, jelzett, 6/7 számozással. 30x24

cm .........................................................................................................................................................4 000
10815.Szántó Dezső (1958-): Tiszta tér II. Rézkarc, papír, jelzett, próbanyomat. 12,5x17,5 cm ....................4 000
10816.Szarka Fedor Guido (1974-): Kertem. Réznyomat, papír, jelzett, művészpéldány EA jelzéssel.

13,5x10,5 cm .........................................................................................................................................3 600
10817.Szilágyi Imre (1942-): Holdbéli táj. Szitanyomat, papír, jelzés nélkül. Lapszéli apró szakadással.

50,5x45 cm ............................................................................................................................................5 000
10818.Szilágyi Imre (1942-): Motívumok. Szitanyomat, papír, jelzés nélkül. Lapszéli apró szakadással.

39x35 cm ...............................................................................................................................................5 000
10819.Sziksz Eszter (-): Hűlt helyek II.. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány E.A. V/VIII számozással.

33x28 cm ...............................................................................................................................................4 000
10820.Szlabey Zoltán, Zlutain (1956-): Forgás III., 2008. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány E.A. 2/5

számozással. 35x35 cm ........................................................................................................................4 000
10821.Szarka Fedor Guido (1974-): Ez egy kilencvenhatos szerelem (...), 2000. Réznyomat, papír, jelzett,

művészpéldány EA XV/XIV számozással. 22x17 cm ...........................................................................4 000
10822.Szőcs Géza (1967-): Olvashatatlan címmel. Rézkarc, dombornyomás, papír, jelzett,

művészpéldány EA I/IV számozással. 36x25 cm ..................................................................................4 000
10823.Szigeti András (1972-): Risiko Tours since 2000. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány EA 14/6

számozással, 27x41 cm ........................................................................................................................4 000
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10824.Szőnyi István (1894-1960): Sírbatétel. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 7,5×8,5 cm ...........................8 000
10825.Szabó Klára (?-?): Hegyvidéki táj. Akvarell, pasztell, papír, jelezve jobbra lent. 36,5x48,5 cm ............5 000
10826.Szabó Klára (?-?): Csónakok a parton. Akvarell, papír, jelzés nélkül. 35x61 cm ..................................6 000
10827.Szegő Gizi (1902-1985): Karikatúrák vázlatai, 12 db. Vegyes technika, papír, mind jelzett.

Többségének hátoldalán "Ludas Matyi Szerkesztősége" bélyegzővel. 11,5x20 cm és 15x19 cm
közötti méretekben. ...............................................................................................................................8 000

10828.Szegő Gizi (1902-1985): össz. 13 db karikatúra. Tus, akvarell, papír, mindegyik jelzett és
hátoldalán Ludas Matyi Szerkesztősége, Ludas Magazin v. Kis Ludas bélyegzővel. 2 db szakadt,
részben javított. 11x17,5 cm és 15x17,5 cm közötti méretekben .........................................................8 000

10829.Szalay Miklós (1972-): Este, 2001. Acélmetszet, papír, jelzett, 5/36 számozással. 7x18 cm ...............2 600
10830.Szilágyi Imre (1942-): Város (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzett. 43x49 cm .................................6 000
10831.Szirmainé Bayer Erzsébet (1922-2005): Cineák, 1983. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán

címkén feliratozott. Fakeretben. 60x50 cm .........................................................................................17 000
10832.Szabó Klára (?-?): Nyitott kapu. Akvarell, kréta. papír, jelzés nélkül, a hátoldalán feliratozott,

kartonra kasírozva. 35x50 cm ...............................................................................................................5 000
10833.Szeift Béla (1944-2012): Szürrealista kompozíció, 2003. Vegyes technika, karton. Jelzett.

Üvegezett, dekoratív fakeretben. 56x40 cm / mixed technique on board ...........................................36 000
10834.Szíj Kamilla (1957-): Cím nélkül, 2021. Grafit, színes ceruza, papír és fénymásolat pasuzpapíron.

Jelzett és datált a hátoldalán. 50x40 cm .............................................................................................70 000
10835.Szász Endre (1926-2003): Női portré. Vegyes technika, papír, jelezve jobbra lent. Üvegezett fa

keretben. 22,5x22,5 cm .......................................................................................................................90 000
10836.Szász Endre (1926-2003), 2 db rajz egy paszpartun: Női portré. Golyóstoll, papír, jelezve balra

lent, 10,5×9 cm és férfi portré, tus, papír, jelezve jobbra lent, 10x7 cm ..............................................10 000
10837.Szalay Lajos (1909-1995): Alakok (tanulmány). Tus, papír, jelzés nélkül. Sümegi György

művészettörténész szakvéleményével. Üvegezett fakeretben. 25×17 cm. .........................................17 000
10838.Szendrei József (1989-, "Pesti Józsi"): Hadsereg. Olaj, vászon. Újrafeszítést igényel a vászon.

Jelzett. 84x57 cm ................................................................................................................................22 000
10839.Szendrei József (1989-, "Pesti Józsi"): Félakt. Olaj, vászon. Újrafeszítést igényel a vászon.

Jelzett. 96x67 cm ................................................................................................................................18 000
10840.Szemethy Imre (1945-): V4. Lito-ofszet, papír, jelzett, számozott (95/200), 29x23 cm. A 2001-ben

megjelent In passing/Menet közben c. mappából. ................................................................................9 000
10841.Szendrei József (1989-, "Pesti Józsi"), Tornai Gyula után: Hölgy portréja. Olaj, falemez. Jelzés

nélkül. 120x53 cm. Dekoratívfakeretben. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM
POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE! ...............................................38 000

10842.Szegedy-Maszák Zoltán (1969-): Cím nélkül, 2021. Tus, csőtoll, 3d nyomtatás, papír, jelzett,
számozott: 0 1/1. Egyedi, gyűjtői darab! 28x28 cm .............................................................................85 000

10843.Szántó Dezső (1958-): Szarvasok. Akvarell, ceruza, papír, jelzett, próbanyomat. 22,5x32 cm ............6 000
10844.Szendrei József (1989-, "Pesti Józsi"): Pillantás. Olaj, falemez. Jelezve jobbra lent. Apró felületi

sérülésekkel. Fakeretben. 65x50 cm. .................................................................................................22 000
10845.Szalay Miklós (1972-): Tegyél le, 2002. Papírmetszet, papír, jelzett, 5/7 számozással. 25,5x28 cm ...4 000
10846.Szalay Miklós (1972-): Fejesek, 2001. Rézkarc, papír, jelzett, 1/5 számozással. 12,5x8 cm ...............2 600
10847.Szőnyi István (1894-1960): Fiú portré (Szőnyi Péter?). Rézkarc, papír, jelzett a karcon, hátoldalán

Palota Galéria bélyegzőjével, 20×20 cm ...............................................................................................8 000
10848.Szőnyi István (1894-1960): Öreg halász. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, hátoldalán Palota Galéria

bélyegzőjével, 29,5×39 cm ...................................................................................................................9 000
10849.Szőnyi István (1894-1960): Halászok. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, hátoldalán Palota Galéria

bélyegzőjével, 20×35 cm ......................................................................................................................9 000
10850.Szőnyi István (1894-1960): Kaszafenők. Rézkarc, papír, jelzett, 19×26 cm .......................................12 000
10851.Szőnyi István (1894-1960): Alakok. Rézkarc, papír, jelzett, lapszéli apró szakadással, 30×39 cm ....15 000
10852.Szyksznian Wanda (1948-): Múzsák. Computer print, merített papír, jelzett, számozott (6/50),

17,5x12,5 cm .........................................................................................................................................7 000
10853.Szyksznian Wanda (1948-): Vízi világ (cím nélkül, a Gyöngykor c. mappából). Computer print,

merített papír, jelzett, számozott (34/70), 31x12,5 cm ..........................................................................9 000
10854.Szyksznian Wanda (1948-): Motívumok (cím nélkül, a Gyöngykor c. mappából). Computer print,

merített papír, jelzett, számozott (34/70), 28x13 cm .............................................................................9 000
10855.Amerigo Tot (Tóth Imre) (1909-1984): Antik jelenet 1933. Ceruza, papír, jelzett. Régi

emlékkönyvbe rajzolva 18x12 cm .......................................................................................................30 000
10856.Amerigo Tot (1909-1985): Amerigo Tot budai várban lévő műteremháza. Golyóstoll, papír, jelzett,

17,5x12,5 cm .......................................................................................................................................15 000
10857.Sophie Taeuber-Arp (1889-1943): Struktúra (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzés nélkül, Galerie

Denise René kiadása 1964, üvegezett fakeretben, 19x14 cm / serigraphy on paper, unsigned,
edited by Galerie Denise René 1964, framed .....................................................................................36 000
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10858.Tuka László (1924-2007): Őszi párviadal (szarvasok). Színes rézkarc, papír, jelzett, számozott
(84/100), Üvegezett fakeretben, 32,5×43 cm ......................................................................................12 000

10859.Tuka László (1924-2007): Muflon. Színes rézkarc, papír, jelzett, számozott (2/100), Üvegezett
fakeretben, 41,5×25,5 cm .....................................................................................................................8 000

10860.Thuróczy Zoltán (1935-): Napraforgók. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. Hátoldalán autográf
felirattal valamint Képcsarnok Vállalat kissl töredékes címkéjével. Apró sérüléssel 60x70 cm.
Dekoratív, kissé sérült fakeretben. ......................................................................................................65 000

10861.Tóásó Edit (-): Ajtó, 2001. Rézkarc, aquatinta, papír, jelzett, 19x14 cm ...............................................3 600
10862.Tolnay Imre (1968-): Kultúr-lelet II., 2005. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány EA VIII/V

számozással. 35x27 cm ........................................................................................................................4 000
10863.Tardi Kovács Sándor (1938-2013): Alma és anya kép, 1979. Olaj, vászon, jelezve középen balra,

hátoldalán autográf felirattal és Képcsarnok Vállalat címkéjével. Fakeretben. 60,5×80,5 cm ............40 000
10864.Tunyogi Szűcs Sándor (1890-1974): Balaton vadkacsákkal. Pasztell, papír, jelezve jobbra lent:

Tunyogi Szűcs, üvegezett fakeretben. 42,5x52,3 cm .........................................................................14 000
10865.Tuka László (1924-2007): Tátrai táj. Színes rézkarc, papír, jelzett 39x24 cm ......................................3 800
10866.Török Orsolya (1976-2018): Cím nélkül. Vegyes technika, karton. Jelzett. 20x20 cm ........................12 000
10867.Tóth Imre (1929-2004): Napraforgó dinnyével. Olaj, farost, jelzett. Fakeretben. 70×50 cm / .............36 000
10868.Torbó Gyula (?1940-?): Szoborterv. Tus, papír, jelzés nélkül, kartonra kasírozva, 29,5x21 cm ..........4 000
10869.Torbó Gyula (?1940-?): Álarcok. Tus, papír, jelzett, paszpartuban, 26x18 cm .....................................4 000
10870.Torbó Gyula (?1940-?): Álarc kötéllel. Tus, papír, jelzett, paszpartuban, 26x18 cm ............................4 000
10871.Torbó Gyula (?1940-?): Álarc. Tus, papír, jelzett, paszpartuban, 26x18 cm .........................................4 000
10872.Torbó Gyula (?1940-?): Szürrealista rajz. Tus, papír, jelzett, paszpartuban, 26x18 cm .......................4 000
10873.Torbó Gyula (?1940-?): Hegedűs. Vegyes technika, papír, jelzett, paszpartuban, 26x18 cm ..............5 000
10874.Tóth Imre (1929-2004): Az első május 1 megünneplése (1893). Rézkarc, papír, jelzett, 29x39,5 cm.

...............................................................................................................................................................3 000
10876.Udvary Pál (1900-1987): Miskolctapolca. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 30x42 cm ...10 000
10877.Udvary Pál (1900-1987): Badacsony. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett sérült fakeretben, 30x45

cm .......................................................................................................................................................12 000
10878.Antti Ukkonen (1948-1994): Konstruktivista kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett. A Dimensio

1976-'81. Napjaink finn festészete c. mappából. 34x28 cm ................................................................18 000
10879.Ujváry Lajos (1925-2006): Sebesült katona társaival, 1956. Akvarell, papír, jelzett. Papírra

kasírozva. 18x15,5 cm ..........................................................................................................................4 000
10880.Ürmös Péter (1956- ): A szorosban. Aquatinta, papír, jelzett, próbanyomat. 25x25 cm .......................4 000
10881.Udvary Pál (1900-1987): Balaton. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 28x40 cm ...............8 000
10882.Ujváry Lajos (1925-2006), 5 db mű: Portrék és griff. Vegyes technika, papír, jelzett. 9x8 és

19x15,5 cm közötti méretekben ..........................................................................................................10 000
10883.Ujváry Lajos (1925-2006): Lovászi, 1960. Akvarell, golyóstoll, papír, jelzett. 29×41 cm ......................4 000
10884.Ujváry Lajos (1925-2006): Hölgy portréja, 1960. Vegyes technika, papír, jelzett, lap széle kissé

sérült. 61x42,5 cm .................................................................................................................................5 000
10885.Uzonyi Imre (1941-1990): Trágyaföldelés. Olaj, farost. Jelezve jobbra lent. Fakeretben. 42x56 cm ..14 000
10886.Urbán L. Valéria (?-): Vadkacsák. Linómetszet, papír, jelzett. Paszpartuban. 17,5x19 cm ..................2 000
10887.Udvary Pál (1900-1987): Budafoki részlet, 1940. Akvarell, pasztell, papír, jelezve balra lent.

Dekoratív, üvegezett, sérült fakeretben, 44×34 cm .............................................................................15 000
10888.Varga Hajdú István (1920-1981): Absztrakt táj. Kréta, papír, jelzés nélkül. Varga Hajdú István 1964

októberében, a Bercsényi Klubban rendezett kiállításának katalógusán, 18,5×16,5 cm ......................2 600
10889.Vincze László (1934-2020): Akt. Linómetszet, papír, jelzett, művészpéldány EA jelzéssel, 21x10,5

cm .........................................................................................................................................................2 400
10890.Varga Mátyás (1910-2002): Női portré, 1935. Fametszet, papír, jelzett a metszeten, paszpartuban,

18×7,5 cm .............................................................................................................................................2 800
10891.Varga Mátyás (1910-2002): Fiú portré, 1935. Fametszet, papír, jelzett a metszeten, papírra

kasírozva. 7,5x5,5 cm. ..........................................................................................................................1 800
10892.Vasarely Victor (1908-1997): Op-art kompozíció. Ofszet nyomat, papír. Jelzett a nyomaton.

Lapméret: 52,5x39 cm ........................................................................................................................11 000
10893.Vati József (1927-2017): Csendélet. Olaj, farost, jelzett, üvegezett, keretben, 45x60 cm ..................32 000
10894.Varga Mátyás (1910-2002): Mátyás templom. Rézkarc, papír, jelzett. Lapszéli szakadásokkal,

kisebb foltokkal, feltekerve, 39x30 cm ................................................................................................12 000
10895.Irra Velázquez (-): Cubanos I., 2004. Litográfia, papír, jelzett, 3/14 számozással. 50x44 cm ..............4 000
10896.Visnyei Ilona (1959-): Cím nélkül. Litográfia, papír, jelzés nélkül, 50x70 cm ........................................4 000
10897.Monica Vincent Hunter (-): Társaság. Olaj, vászon. Jelzés nélkül. Hajtásnyommal, vakráma nélkül.

50,5x50,5 cm .........................................................................................................................................2 800
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10898.Monica Vincent Hunter (-): Katona. Olaj, vászon. Jelzés nélkül. Hajtásnyommal, kissé sérült,
vakráma nélkül. 75x75 cm ....................................................................................................................2 800

10899.Monica Vincent Hunter (-): Női portré. Olaj, vászon. Jelzés nélkül. Vászon széle kissé sérült,
vakráma nélkül. 50,5x40,5 cm ..............................................................................................................2 800

10900.Vasarely Victor (1908-1997): Remek. Ofszet nyomat, papír. Jelzett a nyomat alatt nyomtatva. Bal
alsó sarkában kisebb gyűrődéssel. Sarkaiban kartonra rögzítve, karton szélén apró szakadással.
37x37 cm ...............................................................................................................................................5 500

10901.Vasarely Victor (1908-1997): Dyevat. Ofszet nyomat, papír. Jelzett a nyomat alatt nyomtatva.
Kisebb gyűrődéssel. Sarkaiban kartonra rögzítve, karton szélén hajtásnyommal és néhány apró
folttal. 37x37 cm ....................................................................................................................................5 500

10902.Vincze Győző (1925-2001): Virágcsendélet. Olaj, farost, jelzett, 70×50 cm .......................................26 000
10903.Vörös Ferenc (1931-): Zalai falu. Monotípia, papír, jelzett, papírra ragasztva, 7,5x19,5 ......................1 800
10904.Veszprémi Endre (1925-2013): Alföldi táj. Olaj, farost. Jelzett. Dekoratív, üvegezett, kissé sérült

fakeretben. 40x50 cm ..........................................................................................................................30 000
10905.Vöröss Tibor (1911-1999): Rab (Horvátország), 1969. Kréta, papír, jelzett. 31×43 cm ........................5 000
10906.Vöröss Tibor (1911-1999): Párizsi részlet, 1964. Kréta, akvarell, tus, papír, jelzett. 38×30 cm ............5 000
10907.Vastagh Géza (1866-1919): Madár. Gouache, ceruza, papír. Jelzés nélkül. Proveniencia: Vastagh

Géza hagyatéka. 28x24,5 cm. Lap széle vágott, apró szakadásokkal. / Géza Vastagh
(1866-1919): Bird. Pencil and gouache on paper, unsigned. 28x24,5 cm. Provenance: Estate of
Géza Vastagh. With small tears on the side. ......................................................................................19 000

10908.Vágfalvi Ottó (1925-2015): Veszprémi vár. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Hátoldalán a művész
autográf feliratával, dekoratív fakeretben, 35×50 cm ..........................................................................34 000

10909.Vasarely Victor (1908-1997): Hatsoeg. Ofszet nyomat, papír. Jelzett a nyomat alatt nyomtatva.
Sarkaiban kartonra rögzítve, karton széle kissé foltos. 37x37 cm. .......................................................5 500

10910.Vasarely Victor (1908-1997): Paura. Ofszet nyomat, papír. Jelzett a nyomat alatt nyomtatva.
Sarkaiban kartonra rögzítve, karton széle kissé foltos. 37x33 cm. .......................................................5 500

10911.Varga György (1947-): Cím nélkül, 2021. Akvarell, egyedi technika, papír, kartonra kasírozva,
jelzett a hátoldalán, 35x25 cm .............................................................................................................70 000

10912.Váli Zoltán (1910-1994): 1956 október 23-november 4. Váli Zoltán linóleummetszetei. 19 db
linómetszet, mindegyik jelzett. Képcsarnok kiadása. Kiadói aranyozott, kopott egészvászon
mappában. Lapok széle kissé foltos, egyiken kisebb lapszéli szakadással, lapok tetején átfűzött
zsinórral (felakasztható). .....................................................................................................................24 000

10913.cca 1970 Vinkler László (1912-1980): Európa elrablása. Nyomat, papír, jelzés nélkül. Hátoldalán
feliratozott. 35x47 cm ............................................................................................................................3 200

10914.Varsányi Pál (1902-1990): Tavaszi napsugár. Fametszet, papír, jelzett, kartonra kasírozva. 17x18
cm .........................................................................................................................................................3 600

10915.Vén Zoltán (1941-): Cím nélkül. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány EA VI/VIII számozással,
39,5x25 cm ............................................................................................................................................4 000

10916.Vasarely Victor (1908-1997): Onnca. Ofszet nyomat, papír. Jelzett a nyomat alatt nyomtatva.
Sarkaiban kartonra rögzítve. 37x37 cm ................................................................................................5 500

10917.Vasarely Victor (1908-1997): Ognall. Ofszet nyomat, papír. Jelzett a nyomat alatt nyomtatva. Lap
széle kissé foltos és apró felületi sérüléssel. Sarkaiban kartonra rögzítve. 37x29,5 cm .......................5 500

10918.Vasarely Victor (1908-1997): Színes op-art kompozíció. Ofszet nyomat, papír. Jelzés nélkül.
Lapszéli kisebb törésnyommal. 37x37 cm ............................................................................................2 800

10919.Vörös Ferenc: Őrség. Gouache, papír. Üvegezett fakeretben, 50x40 cm ............................................4 000
10920.Véssey Gábor (1948-): Gyertyaláng, 1999. Litográfia, papír, jelzett, próbanyomat II/III számozással,

25×18 cm ..............................................................................................................................................4 000
10921.Véssey Gábor (1948-): No (...), 2000. Litográfia, papír, jelzett, próbanyomat 2/3 számozással,

30×25 cm ..............................................................................................................................................4 000
10922.Véssey Gábor (1948-): Invalidus, 2000. Litográfia, papír, jelzett, próbanyomat 2/3 számozással,

27×25 cm ..............................................................................................................................................4 000
10923.Véssey Gábor (1948-): Ex libris V.G., 2002. Litográfia, papír, jelzett, próbanyomat 2/3 számozással,

17,5×15 cm ...........................................................................................................................................4 000
10924.Varga Mátyás (1910-2002): Péceli táj, 1955. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent, paszpartuban,

36×46 cm ..............................................................................................................................................5 500
10925.Varga Mátyás (1910-2002): Nagy Zoltán műtörténész portréja, 1965. Tempera, karton, jelezve

jobbra lent, 70×50 cm ...........................................................................................................................4 000
10926.Vén Zoltán (1941-): Quodlibet. Rézmetszet, papír, jelzett, művészpéldány EA jelzéssel, 39,5x26 cm

...............................................................................................................................................................4 000
10927.Vén Zoltán (1941-): Boldog Bánfy Buzád. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány EA VI/IX

számozással, 35x24 cm ........................................................................................................................4 000
10928.Vén Zoltán (1941-): Woo-doo krisztus. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány EA I/VIII

számozással, 39,5x25 cm .....................................................................................................................4 000
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10929.Vargáné Zsebe Márta (-): Hegedűs csendélet. Tempera, papír, jelzett, hátoldali felirat szerint
kiállítva 1997-ben Tapolcán, üvegezett fakeretben, 28,5×18 cm ..........................................................3 000

10930.Vargáné Zsebe Márta (-): Tisztés Alkonyatkor. Akvarell, papír, jelzett, hátoldali felirat szerint
kiállítva 1997-ben Tapolcán, üvegezett fakeretben, 24×34 cm .............................................................3 000

10931.Zvolszky Zita (1961-): 2002 október. Olaj, vászon, jelzett a hátoldalán. 70x90. Fakeretben. .............75 000
10932.Zsámbor István (1902-1987): Vízparti táj. Akvarell, papír. Jelezve balra lent. Üvegezett, sérült

fakeretben. 31×41 cm .........................................................................................................................22 000
10933.Zádor István (1882-1963): Pipázó férfi portréja, színezett rézkarc, papír, jelzett, kissé foltos, sérült

(törésnyomokkal, gyűrődésekkel). Üvegezett, sérült fakeretben. 24×29 cm .........................................1 000
10934.Zobor Jenő (1898-?): Kislány kerítés előtt. Olaj, vászon, sérült. 50×60 cm ..........................................2 000
10935.Zsankó László (1966-): Számpályák - négyes, 1993. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány E.A.

III/II számozással, 59x43 cm ...............................................................................................................18 000
10936.Zsankó László (1966-): Számpályák - ötös, 1993. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány E.A.

III/II számozással, 43x40 cm ...............................................................................................................18 000
10937.Zsankó László (1966-): Számpályák - hetes, 1993. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány E.A.

III/I számozással, 54x43 cm ................................................................................................................18 000
10938.Zsankó László (1966-): Számpályák - nulla. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány E.A. V/V

számozással, 46x35 cm ......................................................................................................................18 000
10939.Zsankó László (1966-): Számpályák - egyes, 1993. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány E.A.

V/V számozással, 43x32 cm ...............................................................................................................18 000
10940.Zsankó László (1966-): Fellegvár. Lito-ofszet, papír, jelzett, számozott (95/200), 23x29 cm. A

2001-ben megjelent In passing/Menet közben c. mappából. ................................................................5 000
10941.Zöld Anikó (1942-): Táj. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán Képcsarnok Vállalat és Artrend címkéjével.

60x80 cm .............................................................................................................................................28 000
10942.Zubor Rezső (?-?), működött a XX. sz. első felében: Sétáló szerelemespár. Olaj, karton, Jelzett.

Dekoratív, sérült fakeretben. 63x79 cm ..............................................................................................14 000
10943.Zimányi Alajos (1944?-): Magdalai Mária, 1997. Nyomat, tus, papír, jelzett. 24x20 cm. Paszpartuban. .600
10944.Zimányi Alajos (1944?-): Kétarcú Tisza, 1997. Nyomat, tus, papír, jelzett. 13x26 cm. Lap teteje

kartonra ragasztva. ..................................................................................................................................600
10945.Zimányi Alajos (1944?-): Önéletrajz II., 1997. Nyomat, tus, papír, jelzett. 23x25 cm. Paszpartuban. .....600
10946.Zimányi Alajos (1944?-): Tiszaparti kereszt, 1997. Nyomat, tus, papír, jelzett. 22x21 cm.

Paszpartuban. ..........................................................................................................................................600
10947.Zimányi Alajos (1944?-): Tiszaparti kereszt, 1997. Nyomat, tus, papír, jelzett. d: 25 cm.

Paszpartuban. ..........................................................................................................................................600
10948.Zimányi Alajos (1944?-): Vihar a Tiszán, 1996. Nyomat, tus, papír, jelzett. d: 21,5 cm. Paszpartuban. .600
10949.Zalakovács József (1954-): Ábránd, vegyes technika, papír, jelzett, lap szélén paszpartuzás

nyomaival, 45,5x67 cm .......................................................................................................................46 000
10950.Zádor István (1882-1963): Táborozók. Rézkarc, papír, jelzett, 25×34 cm ............................................5 000
10951.Weisz Zsuzsa (1925-2017): Vízparti táj. Rézkarc, papír, jelzett, 30×39 cm ..........................................3 200
10952.Zádor István (1882-1963): Szajoli országút. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 23×30 cm

...............................................................................................................................................................2 400
10953.Zágoni Szabó Lajos (?-?), XX. sz. első fele: Ásítozó. Rézkarc, papír, jelzett, fakeretben, 23,5x18 cm

...............................................................................................................................................................1 600
10954.ZéKovács József (Zé Kovács Jozsef, 1951-): Tán a világűrből jött (...), 2020. Akvarell, tus, papír,

jelzett, 25×35 cm ...................................................................................................................................4 000
10955.Zemlényi Csaba (1943-): "Paestum", 2005. Litográfia, papír, jelzett, lapszéli kisebb törésnyommal.

32,5x29 cm ............................................................................................................................................4 000
10956.Helene Wagner (1878-1956): Stuttgarti táj. Olaj, vászon. Jelzett. kisebb felületi sérülésekkel ..........24 000
10957.Weber József (?-?): Külvárosi hangulat (Óbuda). Rézkarc, papír, jelzett, lap széle foltos. Üvegezett,

kissé sérült fakeretben, 22,5x14 cm ......................................................................................................3 000
10958.Wéber József (1946-2012): Női társaság. Akril, farost, jelzett, felületi sérülésekkel. Dekoratív

keretben 40x50 cm ..............................................................................................................................20 000
10959.ZéKovács József (Zé Kovács Jozsef, 1951-): A lepantói csata. Tus, papír, jelzett, 35×50 cm .............4 600
10960.Zádor István (1882-1963): Halász a Zagyván. Színezett rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett, sérült

fakeretben, 34,5×21,5 cm .....................................................................................................................3 600
10961.Zádor István (1882-1963): Rembrandt amszterdami házában. Rézkarc, papír, jelzett, Képző- és

Iparművészeti Társulat pecsétjével, paszpartuban, paszpartu hátoldalán Népművelési Minisztérium
Képzőművészeti Osztálya pecsétjével, 35×26 cm ................................................................................5 000

10962.Záborszky Gábor (1912-1980): Olvashatatlan címmel.  Szerigráfia, papír. Jelzett, próbanyomat I.
Lap széle vágott. Fakeretben. 20x30 cm ..............................................................................................8 000

10963.Zemlényi Csaba (1943-): Az ék. Litográfia, papír, jelzett, számozott (17/22), 23x35 cm ......................4 000

Festmények és grafikák - jelzéssel, jelzés nélkül
10964.?? Kaufmann, Adolf (1848-1916): Kosfej. Olaj, vászon, a kereten autográf? felirattal. Dekoratív,

kissé sérült kerteben. MNG bírálat 17x14 cm ...................................................................................100 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

10965.Ismeretlen festő: Hölgy fehér ruhában. Olaj, karton. XX. sz. eleje. Jelzés nélkül. Bal alsó
sarkában kissé sérült. 40x50,5 cm. Üvegezett fakeretben. ...............................................................100 000

10966.Azonosítatlan jelzéssel XIX. sz. közepe. Ferenc József császár, kíséretével. Akvarell, papír.
Sérüléssel. 25x37 cm Üvegezett kerteben ..........................................................................................90 000

10967.Jelzés nélkül, feltehetően XVIII. sz. második fele-XIX. sz. első fele: Gonzaga Szent Alajos
puttóval. Akvarell, papír. Kissé sérült. Antik, kissé deformált réz keretben. 31x26 cm .......................24 000

10968.Jelzés nélkül, feltehetően magyar festő, XX. sz. eleje: Fekvő női akt. Olaj, vászon, sérült. 72x110
cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL
COLLECTION IN OUR OFFICE! ........................................................................................................38 000

10969.Vásárhelyi L jelzéssel, működött a XX. sz. első felében: Hazafelé. Olaj, vászon. Dekoratív
fakeretben. Hátoldalán 1930-40 körüli raglapon feliratozott. 80x60 cm ..............................................20 000

10970.Jelzés nélkül, feltehetően 1940-50 körül működött alkotó: Hófehérke és a hét törpe. Olaj, vászon,
kissé sérült. Dekoratív, sérült fakeretben. 80x110 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM
POSTÁZZUK! / Unsigned, probaly around 1940-50: Snow White and the Seven Dwarfs. Oil on
canvas, slightly damaged. Framed. 80x110 cm. ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR
OFFICE! ..............................................................................................................................................85 000

10971.Olvashatatlan (Kántor?) jelzéssel: Fiatal hölgy portréja, 1943. Olaj, vászon, kissé sérült. 99,5x80
cm .......................................................................................................................................................40 000

10972.Olvashatatlan jelzéssel: A romos Budapest látképe a felrobbantott hidakkal, 1945 körül. Rézkarc,
papír, kartonra kasírozva. 19x29 cm. ..................................................................................................28 000

10973.Olvashatatlan jelzéssel (jobbra lent), 1900 körül működött festő: Lámpafénynél. Olaj, vászon,
restaurált, kissé sérült. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 36x30 cm ................................................40 000

10974.Olvashatatlan (S. L. ?) jelzéssel a hátoldalán, francia alkotó: Gesztusok, 2020. Olaj, vászon.
80x60 cm .............................................................................................................................................75 000

10975.Olvashatatlan jelzéssel: Op-art kompozíció, 1971. Olaj, vászon, kartonra kasírozva. Apró
sérülésekkel. 41x27 cm .......................................................................................................................30 000

10976.Olvashatatlan jelzéssel, XX. sz. második fele: Vitorlások a tengerparton. Akvarell, papír.
Hátoldalán Haas-Galéria Víz-azúr kiállítás címkéjével. Kisebb törésnyommal. Fakeretben. 57x80
cm .......................................................................................................................................................55 000

10977.Olvashatatlan jelzéssel (Lepage?): Napfényes táj, 1940. Olaj, vászon. Dekoratív fakeretben,
84×100 cm. Apró felületi sérüléssel (festék hiánnyal). KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM
POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE! ...............................................44 000

10978.2 db portré XIX. sz eleje,. Olaj, vászon, keretben 24x32 cm ............................................................100 000
10979.Jelzés nélkül, XX. sz. második fele: Geometrikus kompozíció. Olaj, vászon, sérült, 65×54 cm .........14 000
10980.G. Ottini jelzéssel, feltehetően XIX. sz. vége: Vitorlások a viharban. Olaj, vászon. Dekoratív,

üvegezett fakeretben. 40×67 cm .........................................................................................................28 000
10981.F Ruzicka jelzéssel: Kisfiú portréja, 1917. Olaj, vászon. Hátoldalán Hoffmann Ferencz

képkeretező 1920 körüli címkéjével. 100x70,5 cm. ............................................................................28 000
10982.Olvashatatlan jelzéssel (jobbra lent), XX. sz. első fele/közepe: Aratás. Olaj, fa, apró felületi

sérülésekkel. Fakeretben, 56x45,5 cm ...............................................................................................15 000
10983.Jelzés nélkül, Benczúr Gyula után: Vén szamár. Olaj, vászon. Dekoratív, üvegezett fakeretben.

109×69 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL
COLLECTION AT OUR OFFICE! .......................................................................................................40 000

10984.Jelzés nélkül: Isten hozott (erdélyi vagy felvidéki bevonulás magyar katonákkal és lobogókkal).
Vegyes technika, szövet, paszpartuban. 18,5x21,5 cm ......................................................................50 000

10985.Bánáty jelzéssel: Balerina. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült fakeretben. 70x56,5 cm ..........................55 000
10986.Joh. Karstens jelzéssel: Tulipánföldek, 1931. Olaj, karton. 88x120 cm. Dekoratív fakeretben. /

Signed Joh. Karstens, probably dutch painter: Tulip fields, 1931. Oil on board, framed. 88x120
cm .....................................................................................................................................................140 000

10987.Olvashatatlan jelzéssel jobbra lent, kárpátaljai magyar festő (Bartos József?): Csendélet, 1994.
Olaj, vászon, hátoldalán töredékes címkén feliratozott. Apró felületi sérülésekkel. Dekoratív
fakeretben, 65×52,5 cm ......................................................................................................................16 000

10988.v Tóth E(?) jelzéssel: Város a hegyek közt (Gyöngyös v. Felvidék?). Olaj, vászon, kartonon.
Dekoratív fakeretben. 49x70 cm .........................................................................................................20 000

10989.Olvashatatlan jelzéssel, XX. sz. első fele: Csendélet. Olaj, vászon, fakeretben, 50×40 cm ...............12 000
10990.Olvashatatlan jelzéssel: Expresszív kép, 1998. Olaj, applikáció, vászon. Fakeretben. 65x50 cm .....10 000
10991.Ibos (?) Károly jelzéssel, XX. sz. első fele: Diósgyőri várrom. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült

fakeretben. 60x100 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY
PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE. ...................................................................................26 000

10992.Olvashatatlan jelzéssel, XX. sz. első fele: Napos réten. Olaj, karton. Dekoratív, kissé sérült
fakeretben. 24,5×33,5 cm .....................................................................................................................4 000

10993.Olvashatatlan jelzéssel: Labirintus, 1973. Olaj, vászon, kartonra kasírozva. Szélén apró
sérüléssel. 46x38 cm ..........................................................................................................................40 000

10994.Olvashatatlan jelzéssel: Bohóc. Vegyes technika, falemez. Fakeretben. 69x69 cm ..........................22 000
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10995.H. Waldek jelzéssel, XIX. sz. vége/XX. sz. eleje: Virágárus lány. Olaj, vászon. Kissé sérült. 53x26
cm. Szecessziós, korabeli, sérült fakeretben. .....................................................................................40 000

10996.Jelzés nélkül: Hajó (Budapest?). Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben. 16,5x24,5 cm .....................10 000
10997.Olvashatatlan (Sutor F?) jelzéssel: Mosónők. Olaj, vászon. Fakeretben. 60x80 cm ..........................26 000
10998.Olvashatatlan jelzéssel: Tabáni részlet, Mély Pince Vendéglővel, 1924. Akvarell, papír. Üvegezett

fakeretben. 20x28 cm ..........................................................................................................................16 000
10999.Olvashatatlan (Veress?) jelzéssel, feltehetően erdélyi magyar festő: Havas táj. Akvarell, papír,

üvegezett fakeretben, 33×27 cm ...........................................................................................................3 200
11000.Jelzés nélkül: Női portré. Pasztell, papír. Üvegezett fakeretben. 57×40 cm .........................................4 000
11001.Jelzés nélkül, magyar festő, XX. sz. második fele: Sétálók a vízparton (Duna?). Olaj, karton.

Fakeretben. 50x70 cm. .......................................................................................................................28 000
11002.Olvashatatlan jelzéssel, XX. sz. első fele: Budapest, tabáni részlet. Olaj, vászon. Apró felületi

sérüléssel. Dekoratív fakeretben. 55×69 cm. ......................................................................................12 000
11003."Metró Budapesti Földalatti Vasút" rézkarc, selyem, jelzés nélkül, foltos papírral, 6x16 cm ................4 800
11004.Jelzés nélkül, XIX. sz. vége/XX. sz. eleje, db mű: Rokokó hölgy és úr portréja. Akvarell, selyem.

8x13 cm .................................................................................................................................................4 000
11005.F. H. jelzéssel: Napraforgók. Olaj, vászon, jelzett, dekoratív fa keretben. 60x80 cm .........................12 000
11006.Molnár C. Pál (1894-1981): Jézus halála. Fametszet, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban,

17×11 cm ..............................................................................................................................................3 200
11007.Molnár C. Pál (1894-1981): Tanítás. Fametszet, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 17×11 cm .3 200
11008.Bortnyik Sándor (1893-1976): Alakok, linómetszet, papír, paszpartuban, utólagos jelzéssel,

11,5×8,5 cm ..........................................................................................................................................6 000
11009.Kondor Béla (1931-1972): Tükörben, rézkarc, papír, jelzés nélkül, paszpartuban, 11×8 cm ...............6 000
11010.Kondor Béla (1931-1972): Az ivóban, rézkarc, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 11×8 cm ......6 000
11011.Kondor Béla (1931-1972): Bohóc, rézkarc, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 11×8 cm ............6 000
11012.Dénes jelzéssel: Távol-keleti jellegű kép. Fém klisé / nyomólemez, 10x12,5 cm .................................6 000
11013.Sebestyén jelzéssel: Jelmeztervek, 13 db. Akvarell, ceruza, papír, lapméret: 30,5x21,5 cm ...............9 000
11014.Bánfi jelzéssel: Tank és két katona. Olaj, karton. 21x29 cm .................................................................5 000
11015.Kondor Béla (1931-1972): Halak, fametszet, papír, jelzés nélkül, paszpartuban, 8×13,5 cm ...............4 200
11016.Kondor Béla (1931-1972): Csónakos, fametszet, papír, jelzés nélkül, paszpartuban, 13,5×8 cm ........4 200
11017.Kassák Lajos (1887-1967): Négyzetek. Szitanyomat, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban,

18×12,5 cm ...........................................................................................................................................5 000
11018.Reich Károly (1922-1988): Betegség. Nyomat, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 22×13,5 cm

...............................................................................................................................................................3 200
11019.Molnár C. Pál (1894-1981): Ásítás. Kis szériás ofszet, papír, 29,5×21 cm ...........................................2 200
11020.Szentléleky jelzéssel: Felhős táj. Olaj, vászon. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 50x70 cm ...............7 500
11021.Tóth S jelzéssel: Színes portré, 1956. Termpera, papír, kissé sérült. Üvegezett fakeretben, 49,5×38

cm .........................................................................................................................................................4 800
11022.Máyer B. jelzéssel: Szarvasok. Rézkarc, papír, a lap sarkán folttal, kisebb törésnyommal, 18x23,5

cm .........................................................................................................................................................2 600
11023.Czakóné jelzéssel? Álmosság. Ceruuza, papír, Jelzett 43x31 cm Kartonon ........................................2 600
11024.Kön... 898 jelzéssel: A világosi csatamező a Petőfi emlékkel. Akvarell, papír. Jelzett, üvegezett

keretben 17x30 cm ..............................................................................................................................30 000
11025.Havas (havas Elza v. Vilma?) jelzéssel: Lóportré. Olaj, vászon, apró sérüléssel. Dekoratív,

üvegezett fakeretben. 31,5x22 cm ........................................................................................................5 000
11026.A Grasemann jelzéssel: Tisztás. Olaj, farost. Fa keretben. 34x48 cm. .................................................3 800
11027.Mihályi Balogh jelzéssel: Őszi táj. Olaj, vászon, kartonon. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 26,5x31

cm .........................................................................................................................................................4 000
11028.Záhonyi jelzéssel: Tere-fere. Olaj, vászon, kissé sérült. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 26x30 cm .4 200
11029.Patkó jelzéssel: Fürdőző nők. Akvarell, karton, üvegezett keretben, 45×32 cm .................................17 000
11030.KJ jelzéssel, XX. sz. közepe: Popeye vízbe ugrik. Akvarell, papír. 26x37 cm. Üvegezett fakeretben. .5 000
11031.KJ jelzéssel, XX. sz. közepe: Popeye pipázik és spenótot eszik. Akvarell, papír. 26x37 cm.

Üvegezett fakeretben. ...........................................................................................................................5 000
11032.KJ jelzéssel, XX. sz. közepe: Popeye. Akvarell, papír. 26x37 cm. Üvegezett fakeretben. ...................5 000
11033.KJ jelzéssel, XX. sz. közepe: Donald kacsa horgászik. Akvarell, papír. 26x37 cm. Üvegezett

fakeretben. ............................................................................................................................................5 000
11034.Simonyi J jelzéssel: Csendélet. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 29×20 cm ..................................2 400
11035.J. Brooks jelzéssel: Tengerparti hangulat. Olaj, vászon, faroston. Dekoratív fakeretben. 53x63 cm. ..9 500
11036.PL jelzéssel: Áramlás. Monotípia, papír, üvegezett fakeretben. 47,5x42,5 cm .....................................2 600
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Nézzen körül webshopunkban is!

11037.Berkes A jelzéssel: Nagyváros. Olaj, karton. Üvegezett fakeretben, 23,5x30,5 cm. ............................9 000
11038.Borbély jelzéssel: Csendélet, 1958. Olaj, vászon, sérült, javított, dekoratív fakeretben, 70,5×50 cm

.............................................................................................................................................................10 000
11039.Vaály György? jelzéssel: Csendélet. pasztell, papír, jelzett, 28x23cm, üvegezett keretben. ................7 000
11040.Faragó P jelzéssel: Halászbástya, Budapest. Akvarell, tus, papír, üvegezett fakeretben. 16x10,5 cm

...............................................................................................................................................................3 000
11041.Pachinger jelzéssel: Tanya szekérrel. Olaj, farost. Fakeretben. 27x50 cm ..........................................4 000
11042.Kremmer jelzéssel: Szarvasok. Rézkarc, papír, lap széle kissé sérült, közepén hajtásnyommal,

23×32 cm ..............................................................................................................................................2 000
11043.H. Laudry jelzéssel: Vitorlások. Pasztell, papír. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 18x24 cm ...............5 000
11044.K... ? jelzéssel: Balaton. Olaj, karton. Üvegezett keretben. 19x29 cm ................................................12 000
11045.Stefano jelzéssel: Absztrakt kompozíció. Olaj, vászon. 50x40 cm. ......................................................5 000
11046.Banksy: Happy Choppers. Jelzés nélkül. Ofszet, papír. 30x42 cm .......................................................9 000
11047.Banksy: Er.... Jelzés nélkül. Ofszet, papír. 30x42 cm ...........................................................................9 000
11048.Szergenyi 1966 jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, farost, . Kopott fakeretben, 60x40cm ........................5 500
11049.Illés jelzéssel: Távoli templom torony. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 30×20 cm ........................9 000
11050.Németh jelzéssel: Tanya. Olaj, farost, fakeretben, 34x38 cm ...............................................................5 500
11051.Zombori I jelzéssel: Tavasz. Olaj, farost. 50x70 cm. Fakeretben. ........................................................8 000
11052.Sz (?) jelzéssel, XIX. sz. vége/XX. sz eleje: Rom. Tus, papír. Kissé sérült. Üvegezett, kissé sérült

fakeretben. 20x15,5 cm .......................................................................................................................14 000
11053.Kovács jelzéssel: Téli fények. Olaj, farost. Dekoratív fakeretben, 45×75 cm ......................................15 000
11054.Gedő jelzéssel Cím nélkül. Ceruza, papír, Jelzett, 42x30 cm ...............................................................6 000
11055.Rosen (?) jelzéssel: Vidéki táj. Olaj, farost. Fakeretben, 38,5x56 cm .................................................10 000
11056.Kálmán P. jelzéssel: Táj. házzal. Olaj, karton. Kissé sérült. 51x77,5 cm. Dekoratív, kissé sérült

fakeretben. ..........................................................................................................................................13 000
11057.Fekete jelzéssel: Csendélet. Olaj, farost. Dekoratív fakeretben, 70×55,5 cm. ....................................14 000
11058.Schwarzkopf jelzéssel: Tengerparti jelenet, 1891. Olaj, vászon. Hátoldalán londoni művészellátó

vagy képkeretező nevével. Dekoratív keretben, 51×61 cm. ...............................................................15 000
11059.Kovács Árpád jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon, 30×46,5 cm ............................................................5 000
11060.MCP jelzéssel: Hölgy kávézóban. Szén, papír. 29,5x21 cm .................................................................5 000
11061.Kajtor jelzéssel: Háborgó tenger hajókkal. Olaj, vászon, faroston. 19x20 cm ......................................1 000
11062.MM (?) jelzéssel: Utcarészlet. Linómetszet, papír, üvegezett fakeretben, 15x17,5 cm ........................1 800
11063.G jelzéssel: Társaság. Akvarell, papír. 52,5x33 cm. Üvegezett fakeretben. .........................................2 600
11064.H.G. és Garai jelzéssel: Házak. Akvarell, pasztell, papír. Üvegezett fakeretben. 29,5x26 cm .............2 400
11065.Szőnyi István jelzéssel: Alakok. Ceruza, papír, üvegezett fakeretben, 28×21,5 cm. ............................4 600
11066.I Mesterházy D jelzéssel: Erdőrészlet. Olaj, vászon, dekoratív fakeretben, 59,5×80,5 cm. ................10 000
11067.G. Armenaki jelzéssel, XX. sz. eleje: Arab város. Olaj, fa. Dekoratív, sérült, részben javított

keretben, 23x34 cm .............................................................................................................................20 000
11068.Gruber 958 jelzéssel: Csendélet. Vegyes technika, papír, üvegezett fa keretben, 13×17,5 cm .........10 000
11069.Munkácsy M jelzéssel: Naplemente. Olaj, fa. 5,5x21,5 cm .................................................................30 000
11070.K. Wieland jelzéssel: beazonosítandó német vagy osztrák vár, 1954. Ceruza, papír, üvegezett

fakeretben, 22×17 cm. ..........................................................................................................................2 400
11071.Sziklay jelzéssel: Csendélet. Olaj, karton. Dekoratív fakeretben. 40x50 cm ......................................12 000
11072.Blázsek jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, karton, 40×30 cm ...................................................................4 000
11073.Borsi 84 jelzéssel: Csendélet pipával. Olaj, fa. 88,5x42 cm ..................................................................7 000
11074.E. Dalpiaz jelzéssel: Csendélet. 1982, olaj, farost, keretben, 40x30 cm ...............................................3 600
11075.Zsembery Ibolya: Virág csendélet. Olaj, fa keretben, 34x40 cm ...........................................................1 000
11076.Z 73 jelzéssel: Virág csendélet. Olaj, fa keretben, 40x60 cm ...............................................................1 000
11077.Mille jelzéssel: Téli táj. Olaj, vászon. 23x30,5 cm. Dekoratív, üvegezett, sarkaiban kissé sérült

fakeretben. ............................................................................................................................................3 000
11078.Fehér (?) jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon. 40x50 cm. Üvegezett fakeretben. ..................................3 000
11079.Kőhalmi jelzéssel: Repülő paripa. Olaj, farost. 50x40 cm. Apró felületi sérüléssel. Fakeretben. ..........3 200
11080.Klie jelzéssel: Színes táj. Olaj, vászon. 59,5x50 cm. Fakeretben. ........................................................6 000
11081.AL jelzéssel: Színes kép. Olaj, farost. 60x70 cm. .................................................................................3 800
11082.Perlrott Csaba jelzéssel: Arckép. Ceruza. Üvegezett fakeretben. 27x18 cm. .......................................3 000
11083.Czóbel jelzéssel: Csendélet. Vegyes technika, papír. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 39,5×33 cm ..8 000
11084.MIklós jelzéssel: Út az erdőből. Olaj, farost, kissé sérült. 34x42 cm .....................................................3 400
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11085.Bécy jelzéssel: Szénás szekér. Olaj, fára kasírozott vászon. 14x22cm, sérült keretben. .....................4 600
11086.Bánfi jelzéssel: Katonák és tank télen. Olaj, karton. 25x30 cm .............................................................5 000
11087.Bánfi jelzéssel: Tank. Olaj, karton. 25x30 cm .......................................................................................5 000
11088.Kohán jelzéssel: Harcos. Szén, papír. Hátoldalán MNG 262/978 dz. bírálati címkével. Üvegegezett

fakeretben, hátoldalán üvegen repedéssel. 45x31,5 cm .....................................................................20 000
11089.Szigeti F jelzéssel: Fácánok. Olaj, farost. 27x45 cm .............................................................................3 000
11090.Kassák jelzéssel: Portré. Linómetszet, papír, üvegezett fakeretben, 29,5×20,5 cm ...........................18 000
11091.Barcsay jelzéssel: Alakok. Olaj, papír. 50x70 cm .................................................................................5 000
11092.Barcsay jelzéssel: Négy alak. Olaj, papír. 50x70 cm ............................................................................5 000
11093.Vaszay jelzéssel: Strandon. Akvarell, papír. 50x70 cm ........................................................................5 000
11094.Vaszay jelzéssel: Strandjelenet. Akvarell, papír. 50x70 cm ..................................................................5 000
11095.Schönberger jelzéssel: Város. Akvarell, papír. 70x50 cm .....................................................................5 000
11096.Schönberger jelzéssel: Szekér. Akvarell, papír. 70x50 cm ...................................................................5 000
11097.MT jelzéssel: Alak. Olaj, farost. Jobb felső sarkában vágott. 50x40 cm ...............................................5 000
11098.MT jelzéssel: Két alak. Olaj, farost. 50x40 cm ......................................................................................5 000
11099.Ziffer Sándor jelzéssel. Nagybányai részlet. Olaj, vászon. Dekoratív fakeretben. 60x80 cm .............19 000
11100.Kárpáti jelzéssel: Balatoni táj. Olaj, farost. Sérült. 34,5×57 cm .............................................................4 000
11101.Wolf (...) jelzéssel: Táj. Akvarell, papír. Üvegezett, sérült fakeretben. 43×29,5 cm ..............................5 000
11102.Plangár jelzéssel: Alpesi tó. Olaj, vászon, sérült, fakeretben. 59x95 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES

ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE! .....................6 000
11103.Aknay János jelzéssel: Erdei út. Olaj, vászon, sérült, 50x75 cm ..........................................................5 000
11104.Patzer jelzéssel: Fekvő női akt. Olaj, farost. Apró felületi sérülésekkel, 33×38 cm ..............................2 000
11105.Szigethy Sándor jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon. Sérült, 40×50 cm ................................................2 000
11106.Torgyik jelzéssel: Házikó, 1929. Olaj, karton. Felületi sérülésekkel, 40×49 cm ....................................2 000
11107.S. Magyar jelzéssel: Tengerparti sziklák. OIaj, vászon, felületi sérülésekkel. 60×50 cm ......................3 000
11108.Nagy S. jelzéssel, kétoldalas mű: Sárga kalapos hölgy portréja. OIaj, farost. Kissé foltos.

Sarkaiban sérült. 59×43 cm ................................................................................................................10 000
11109.LL jelzéssel: Elefántcsorda. OIaj, vászon. Sérült. 40×50 cm ................................................................5 000
11110.S. Magyar jelzéssel: Mediterrán táj. OIaj, vászon, apró felületi sérülésekkel. 59×50 cm ....................12 000
11111.O. Janz jelzéssel: Virágcsendélet. OIaj, vászon, sérült. 60×46 cm .......................................................2 000
11112.Róna V jelzéssel: Táj szélmalommal. Olaj, karton. Üvegezett fakeretben, 20×26 cm ..........................3 000
11113.Kostyánfalvy jelzéssel: Erdő részlet. Olaj, vászon, festékcsíkkal, keretben, 40×50 cm ........................8 000
11114.Mednyánszky jelzéssel: Hegyvidéki táj. Olaj, vászon. Sérült. 60x30 cm ..............................................7 000
11115.Benczúr Gyula jelzéssel: Szőlő és rózsa. Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben. 73x31,5 cm ..........11 000
11116.Pataky jelzéssel: Őszi táj. Olaj, farost, Jelzett keretben 35x50 cm .......................................................8 000
11117.Klf., feltehetően német alkotók: Johann Wolfgang v. Goethehez és Frankfurthoz kapcsolódó

grafikák (Goethe szülőháza, össz. 5 db. Linómetszet, papír, mindegyik jelzett. Részben sérült.
Lapméret: 28x23 cm. ............................................................................................................................4 000

11118.Azonosítatlan jelzéssel: Pázmány. Péter portréja. Olaj, vászon, jelzett, dekoratív fa keretben, a
képen a ráma alatt sérülésekkel 45x60 cm .........................................................................................90 000

11119.Azonosítatlan jelzéssel: Csendélet. Pasztell, papír. Jelzett üvegezett keretben 65x40 cm ..................8 000
11120.Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet. Akvarell, papír, Jelzett,.45x23 cm. Üvegezett keretben .............10 000
11122.Azonosítatlan jelzéssel: Absztrakt táj. Olaj, karton, jelzett, keretben 44x28 cm ...................................5 000
11123.Olvashatatlan jelzéssel, XX. sz. második fele: Kínai hölgy. Akvarell, selyem, paszpartuban,

hátoldalán hand painting, made in China bélyegzővel, 47x17 cm ........................................................5 500
11124.Olvashatatlan jelzéssel: Színes táj. Akvarell, papír. Dekoratív, üvegezett fakeretben.48x34 cm .........7 000
11125.Olvashatatlan (Csajka?) jelzéssel: A fejésből elég volt (karikatúra). Filctoll, toll, papír. Közepén

hajtásnyommal. 21×30 cm ....................................................................................................................3 000
11126.Olvashatatlan jelzéssel (a hátoldalán): Cirkuszi artisták. Tus, toll, papír. 26,5x12 cm ..........................5 000
11127.Olvashatatlan jelzéssel: Erotika, nyomat, paszpartuban, kissé foltos, 8×10,5 cm ................................2 200
11128.Olvashatatlan jelzéssel: Erotika, nyomat, paszpartuban, kissé foltos, 10,5×8,5 cm .............................2 200
11129.Olvashatatlan jelzéssel: Erotika, nyomat, paszpartuban, kissé foltos, 8×10,5 cm ................................2 200
11130.Olvashatatlan héber jelzéssel, 2 db rajz: Táj és házak. Tus, papír. Üvegezett fakeretben. 10x14 cm.

...............................................................................................................................................................3 200
11131.Olvashatatlan jelzéssel: Bibliai jelenet. Akvarell, kréta, papír. Sérült. 28x37 cm. Üvegezett, sérült

fakeretben. ............................................................................................................................................6 000
11132.Olvashatatlan jelzéssel: Virág. Rézkarc, papír. Számozott: 9/15. Lap széle kissé foltos. Üvegezett

fakeretben, d: 24,5 cm ..........................................................................................................................2 200



36

Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

11133.Olvashatatlan jelzéssel (Klucsik Ferenc?): Menyecske férfiakkal. Ceruza, papír, üvegezett
fakeretben, 34×25 cm ...........................................................................................................................2 400

11134.Olvashatatlan jelzéssel: Holdbéli táj (cím nélkül). Tus, papír, üvegezett fakeretben, 44x34 cm ...........8 000
11135.Olvashatatlan jelzéssel: Brüggei piac (Bruges). Színes rézkarc, papír. Üvegezett fakeretben. 50x64

cm .........................................................................................................................................................5 500
11136.Olvashatatlan jelzéssel: Kodály. Rézmetszet, papír, számozott (14?/80). Dekoratív, üvegezett,

kissé sérült fakeretben. 14x10 cm .........................................................................................................1 800
11137.Olvashatatlan jelzéssel (jobbra lent): Pecázó. Akvarell, papír. 20x27 cm. Üvegezett, dekoratív,

fakeretben. ............................................................................................................................................4 000
11138.Olvashatatlan jelzéssel, Munkácsy Mihály után: Rőzsehordó nő. Olaj, karton. Üvegezett, kissé

sérült fakeretben. 29,5x23,5 cm ............................................................................................................4 000
11139.Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet. Olaj, farost. Fakeretben, 35x28 cm ..............................................5 000
11140.Bodnár jelzéssel (B. Bodnár Éva?), 2 db rajz: Zebegényi részletek (Dunapart és kálvária). Tus,

papír, lap sarkában apró sérüléssel, 16x9,5 és 9,5x16 cm ...................................................................5 000
11141.Olvashatatlan jelzéssel: Csónakos. Olaj, karton. Dekoratív, üvegezett, kissé sérült fakeretben.

31x27 cm ...............................................................................................................................................4 600
11142.Olvashatatlan jelzéssel: Vízparti város (Németország?). Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa

keretben, 22,5×17 cm ...........................................................................................................................2 000
11143.Olvashatatlan jelzéssel (Halvax Gyula?), 2 db mű: Vízpart és hegyvidéki táj. Vegyes technika,

papír, 9x14 cm ......................................................................................................................................6 000
11144.Olvashatatlan jelzéssel: Pillangó. vegyes technika, vászon. 50x50 cm ................................................5 000
11145.Olvashatatlan jelzéssel: Nagy Ő. Tus, papír. Üvegezett fakeretben, 8×27,5 cm ..................................3 800
11146.Olvashatatlan jelzéssel: Forgatag. Akvarell, tus, papír, üvegezett fakeretben, 21×15 cm ....................4 000
11147.Olvashatatlan jelzéssel (jobbra lent): Sétálók. Olaj, falemez, jelzett. Üvegezett fakeretben, 30×40

cm .........................................................................................................................................................7 500
11148.Olvashatatlan jelzéssel: Balatoni vitorlások. Rézkarc, papír. Körbevágva. Üvegezett fakeretben,

24x30,5 cm ............................................................................................................................................3 000
11149.Olvashatatlan jelzéssel: Lépcsők. Tus, papír. Üvegezett fakeretben. 17,5x12 cm ...............................1 800
11150.Olvashatatlan jelzéssel: Táj fákkal. Színes fametszet, papír, üvegezett fakeretben. 15,5x40 cm ........2 400
11151.9 db klf illusztráció, különböző jelzésekkel. Tus, papír. 20x12 cm-ig ....................................................2 800
11152.Olvashatatlan jelzéssel (Chovan Lóránt?): Portré. Szén, papír. Kartonra ragasztva. 29x21 cm ..........2 400
11153.Olvashatatlan jelzéssel: Busók. Vegyes technika, üveg. Fakeretben, 30×25 cm ...............................10 000
11154.Olvashatatlan jelzéssel, távol-keleti alkotó: Ágas-bogas. Akvarell, papír, üvegezett fakeretben.

54×34 cm ..............................................................................................................................................7 000
11155.Olvashatatlan jelzéssel vagy jelzés nélkül, össz. 10 db rajz: Városképek, portrék. Akvarell, ceruza,

filctoll, papír. 30x22 cm körüli méretekben. ...........................................................................................4 200
11156.Breznay József (1916-): Tél (Budapest). Rézkarc, papír. Dekoratív, üvegezett fakeretben, 20×38

cm .........................................................................................................................................................4 200
11157.Olvashatatlan (Szentessy?) jelzéssel: Csendélet. Olaj, falemez. Dekoratív fakeretben, 50×35 cm / ...9 000
11158.Olvashatatlan jelzéssel, magyar festű, működött a XX. sz. elején Sopron főtere. Olaj, vászon,

keretben. 55x70 cm .............................................................................................................................24 000
11159.Olvashatatlan jelzéssel: Pincérnő. Szén, papír. Feltekerve, törésnyommal. 42x31 cm ...........................800
11160.Olvashatatlan jelzéssel, 2 db mű: Hölgyek holdfényben és Csiky Gergely Színház Kaposvár. Tus,

karton, 26x33 és 30x21 cm ...................................................................................................................3 000
11161.Olvashatatlan jelzéssel: Kikötő (olvashatatlan címmel). Rézkarc, papír, 13,5x20,5 cm. ......................1 600
11162.Olvashatatlan jelzéssel, XIX. sz. vége/XX. sz. eleje: Mosolygó fiú. Olaj, falemez. 14x10 cm

Dekoratív, üvegezett fakeretben. ........................................................................................................16 000
11163.Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően a XX. sz. közepén működött magyar festő: Hegyvidéki táj

pásztorral és tehenekkel. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült fakeretben, 50×60 cm ...............................15 000
11164.Olvashatatlan jelzéssel: Virágos udvar. Olaj, karton. Dekoratív fakeretben. 20x26 cm ........................3 400
11165.Olvashatatlan jelzéssel, 2 db mű: Hölgy portrék, 1933. Ceruza, papír, egy lapra kasírozva, 26×17

és 24x17 cm ..........................................................................................................................................1 200
11166.Olvashatatlan jelzéssel: Mesebeli táj. Akvarell, ceruza, papír. Üvegezett fakeretben, Kissé foltos.

22,5x33,5 cm .........................................................................................................................................7 000
11167.Olvashatatlan jelzéssel: Olajfúrás. Színezett rézkarc, papír, kartonra kasírozva. 26x36,5 cm .............2 800
11168.Olvashatatlan jelzéssel (Bér Rudolf?): Női aktok. Olaj, karton. Üvegezett fakeretben. 36x16,5 cm .....5 000
11169.Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően a XX. sz. első felében működött erdélyi magyar festő: Pásztor

kutyájával. Olaj, vászon. 34,5x50 cm. Fakeretben. ...............................................................................7 000
11170.Olvashatatlan jelzéssel: Faluvége. Olaj, vászon. Sérült, feltekerve. 51x74 cm. ...................................4 800
11171.Olvashatatlan jelzéssel: Horgász. Akvarell, papír, fakeretben. 35x46,5 cm .........................................5 000
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11172.Olvashatatlan cirill betűs jelzéssel: Téli utca. Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben. 16x22 cm. .........3 200
11173.Olvashatatlan jelzéssel: Színes táj. Pasztell, karton. 50x65 cm ...........................................................5 500
11174.Azonosítatlan német grafikus: Táj, házzal, Rézkarc, papír, jelzett , üvegezett keretben 13x10 cm .....2 000
11175.Olvashatatlan jelzéssel, XX. sz. közepe: Vízparti táj. Olaj, falemez. Kissé vetemedett. Fakeretben.

46x55 cm ...............................................................................................................................................5 000
11176.Olvashatatlan (Királyi?) jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon, dekoratív fakeretben, 58×48 cm. ...........10 000
11177.Azonosítatlan jelzéssel: Gyimesi házak. Linómetszet, papír. Jelzett, számozott (4/50), üvegezett

keretben, 19,5x13,5 cm .........................................................................................................................6 000
11178.Olvashatatlan jelzéssel, 2 db mű: Vitorlások és vízparti táj. Ceruza, akvarell, papír, üvegezett

fakeretben, 17,5×10,5 cm. ....................................................................................................................3 200
11179.Olvashatatlan jelzéssel: Színes kép. Vegyes technika, papír. Dekoratív, üvegezett fakeretben,

37x27 cm. ..............................................................................................................................................5 500
11180.Olvashatatlan jelzéssel: Színes kavalkád. Vegyes technika, papír. Dekoratív, üvegezett fakeretben,

48x37 cm. ..............................................................................................................................................5 500
11181.Olvashatatlan jelzéssel: Napraforgók. Pasztell, papír. Jelzett. Dekoratív, üvegezett fakeretben,

30x21 cm ...............................................................................................................................................3 000
11182.Olvashatatlan jelzéssel: Fehér galambok. Olaj, vászon. Dekoratív fakeretben. 33,5x41,5 cm ...........12 000
11183.Azonosítatlan jelzéssel: Rokokó férfi és női 2 db kép. Olaj, vászon, kopásokkal. Keretben 33x21 cm

...............................................................................................................................................................6 000
11184.Olvashatatlan jelzéssel, XXI. sz. eleje: Oktogon, Budapest. Akvarell, papír, kissé laza

paszpartuban, 41x58,5 cm. ...................................................................................................................6 000
11185.Olvashatatlan jelzéssel (Margitay?) Alakok. Vázlat. Olaj, karton. dekoratív keretben. Hátoldalt

utólagos Margitay Tihamér címkével 31x24 cm ....................................................................................9 000
11186.Olvashatatlan jelzéssel: 2 db festmény: kenyérárús lány, kutyák. Olaj, fatábla, jelzett, üvegezett

fakeretben, 20x16 cm ............................................................................................................................8 000
11187.Olvashatatlan jelzéssel: Holdfényes kutyasétáltatás. Olaj, farost. Üvegezett fakeretben. 11,5x18,5

cm. ........................................................................................................................................................3 400
11188.Olvashatatlan jelzéssel: Holdfényes vízpart. Olaj, farost. Üvegezett fakeretben. 11,5x18,5 cm. .........3 400
11189.Olvashatatlan jelzéssel: Vadász a csónakban. Olaj, karton. Dekoratív fakeretben. 20x33 cm. ...............900
11190.Olvashatatlan jelzéssel: Jelenet női akttal. Olaj, vászon. 60x78,5 cm. Fakeretben. .............................9 000
11191.Olvashatatlan jelzéssel: Téli táj. Olaj, farost. Üvegezett fakeretben. 54,5x78 cm .................................8 000
11192.Olvashatatlan jelzéssel (Barczánfalvi Ferenc?): Tanya. Olaj, fa. Dekoratív fakeretben. 40×50 cm ......7 000
11193.Olvashatatlan jelzéssel: Fifié s a fia (kutyák). Rézkarc, papír, jelzett, lap szélén ázásnyommal.

16,5x14 cm ............................................................................................................................................2 800
11194.Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet kilátással. Olaj, farost, kissé sérült. 37,5x61 cm ...........................5 000
11195.Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet rózsákkal és citrommal. Olaj, farost, fakeretben. 61x37,5 cm .......8 000
11196.Olvashatatlan jelzéssel: Katonák és tankok télen. Olaj, karton. 25x30 cm ...........................................5 000
11197.Olvashatatlan jelzéssel: Hajó. Olaj, farost. 26x42 cm ...........................................................................2 800
11198.Olvashatatlan jelzéssel: Viharos táj. Szén, papír, papírra kasírozva. 23x29,5 cm ................................2 000
11199.Olvashatatlan (Márk?) jelzéssel: Kisfiú portréja, 1943. Akvarell, ceruza, papír, üvegezett fakeretben,

47,5×33 cm ...........................................................................................................................................6 000
11200.Olvashatatlan jelzéssel (jobbra lent): Imádkozó gyerekek. Üvegezett, sérült fakeretben, 50×66 cm .12 000
11201.Olvashatatlan (Bera v. Bora...?) jelzéssel, XX. sz. első fele: Rokkázó hölgy portréja. Olaj, vászon.

Sérült. 75x75 cm. Dekoratív fakeretben. .............................................................................................95 000
11202.Olvashatatlan (Lei..?) jelzéssel, feltehetően német vagy osztrák művész: Vietnámi anya.

Fametszet, papír. 60x21 cm. Üvegezett fakeretben. ..........................................................................12 000
11203.Olvashatatlan (Pásztor?) jelzéssel: Táborozók. Olaj, vászon. Sérült. 48,5x69 cm. ..............................2 800
11204.Olvashatatlan jelzéssel: Fácánok az erdőben. Olaj, vászon. Sérült. 60x80 cm. ...................................2 000
11205.Olvashatatlan jelzéssel: Libapásztorlány. Olaj, karton. Dekoratív, sérült fakeretben, 25×35 cm ........12 000
11206.Olvashatatlan jelzéssel, XX. sz. első fele-közepe: Szarvasbőgés. Olaj, vászon. 60×80 cm ..............12 000
11207.Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet almákkal és virágokkal. Vegyes technika, papír. Üvegezett

fakeretben. 33×30 cm .........................................................................................................................12 000
11208.Olvashatatlan jelzéssel vagy jelzés nélkül: 9 db portré vázlatrajz. Klf. technikák, papír, 30x21 cm

körüli méretekben. .................................................................................................................................2 000
11209.Olvashatatlan jelzéssel vagy jelzés nélkül: 8 db akt tanulmányrajz. Klf. technikák, papír, klf.

méretekben. ..........................................................................................................................................2 000
11210.Olvashatatlan jelzéssel vagy jelzés nélkül: 8 db portré vázlatrajz. Klf. technikák, papír, 30x43 cm. ....2 000
11211.Olvashatatlan jelzéssel vagy jelzés nélkül: 7 db város- és utcarészlet és tájkép tanulmányrajz. Klf.

technikák, papír, klf. méretekben, egyik sérült. .....................................................................................2 000
11212.Olvashatatlan jelzéssel, feltételezhetően erdélyi magyar festő: Hegyvidéki táj, 1987. Kréta, papír.

Üvegezett fakeretben, 58×42 cm ..........................................................................................................8 000
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11213.Olvashatatlan jelzéssel: Szerelmesek. Olaj, falemez. Üvegezett, sérült fakeretben. 16,5x14 cm. .......3 800
11214.Olvashatatlan jelzéssel: Lovas aktok. Pasztell, papír, üvegezett keretben 38x52 cm ........................12 000
11215.Azonosítatlan jelzéssel: Városrészlet. Filc, papír, Jelzett Üvegezett keretben 24x35 cm .....................8 000
11216.Olvashatatlan jelzéssel: Óváros. Olaj, vászon 28x16 cm. Jelzett, keretben .........................................6 000
11217.Jelzés nélkül: Ülő nő, nyomat, papír, paszpartuban, 9×10 cm ..............................................................3 000
11218.Jelzés nélkül, XX. sz, első fele: Enteriőr. Olaj, karton. Üvegezett fakeretben. 9x9 cm .........................2 400
11219.Jelzés nélkül, magyar festő, XX. sz. eleje: Tanya gémeskúttal. Olaj, karton. Sérült. Hátoldalán

1906-os évszámmal, töredekés raglappal és aláírásokkal. 27x36 cm ..................................................3 200
11220.Jelzés nélkül: Rokokó jelenet. Vegyes technika, selyem. Kissé foltos. Dekoratív, sérült, üvegezett

fakeretben. 19,5x23, cm ........................................................................................................................3 200
11221.Jelzés nélkül, XX. sz. második fele: Szent (ikon). Olaj, fatábla, felületi sérülésekkel, 50×42 cm .........7 000
11222.Jelzés nélkül: Szürrealista kép. Nyomat, papír, üvegezett fakeretben, 51×37 cm ................................4 000
11223.Jelzés nélkül: Portré. Ceruza, papír. 32,5x23 cm .................................................................................1 000
11224.Jelzés nélkül: Csendélet. Pasztell, papír, lapszéli apró sérülésekkel, 28x24 cm / ................................1 200
11225.Jelzés nélkül: Csendélet citromokkal. Pasztell, papír, lapszéli apró sérülésekkel, 31,5x24 cm / ..........1 000
11226.Jelzés nélkül: Vitorlás. Olaj, karton. Fakeretben. 29x41,5 cm ..............................................................4 800
11227.Jelzés nélkül: Bologna látképe. Rézkarc, papír. 7,5x17 cm ..................................................................3 000
11228.Jelzés nélkül, ázsiai alkotó, XX. sz. vége/XXI. sz. eleje: Elefánt, teve és paripa. Vegyes technika,

papír, üvegezett fakeretben. 12x24 cm .................................................................................................8 000
11229.Jelzés nélkül: Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír. Hajtásnyomokkal. 46x34 cm. ................3 200
11230.Jelzés nélkül: Absztrakt kompozíció. Olaj, farost. 43x16,5 cm Fakeretben. .........................................9 000
11231.Jelzés nélkül: Enteriőr. Akvarell, papír. Lap szélén ragasztás nyomaival. 28x43 cm ...........................2 000
11232.Jelzés nélkül: Utcarészlet. Akvarell, ceruza, papír. Üvegezett fakeretben. 28,5×19,5 cm ....................1 800
11233.Jelzés nélkül: Krakkói Wawel-székesegyház. Pasztellkréta, papír. Üvegezett fakeretben. 20x18 cm .1 800
11234.Jelzés nélkül: Virágos udvar gémeskúttal és tyúkokkal. Olaj, vászon, apró felületi sérülésekkel.

Dekoratív, sérült fakeretben. 23x32,5 cm .............................................................................................6 500
11235.Jelzés nélkül: Expresszív táj. Tempera, papír. Üvegezett fakeretben. 28x19,5 cm ..............................1 000
11236.Jelzés nélkül: kb. 20 tanulmányrajz vázlatfüzetben, 1943 körül. Ceruza, papír. Helyenként kissé

foltos, egyik lap sérült. 34,5x25 cm. ......................................................................................................2 000
11237.Jelzés nélkül: Színes portré. Olaj, vászon. 50x40 cm ...........................................................................5 000
11238.Jelzés nélkül: Színes táj. Tempera, karton, apró felületi sérülésekkel, 59x45 cm. ...............................1 400
11239.Jelzés nélkül XX. sz. második fele: Csendélet. Olaj, farost. Kétoldalas festmény,hátoldalán tájkép.

Dekoratív keretben, 58×46 cm ..............................................................................................................6 500
11240.Jelzés nélkül: Fürdőzők. Olaj, vászon. Dekoratív, kissé sérült fakeretben, 51×74 cm ........................18 000
11241.Jelzés nélkül (Fülöp Zoltán?): Hunyadi opera, palotás tánc. Pasztell, papír. Dekoratív, üvegezett

fakeretben. 25x27 cm ............................................................................................................................5 000
11242.Jelzés nélkül: Arab városrészlet (Tunisz?). Olaj, karton. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 36x26

cm .......................................................................................................................................................10 000
11243.Jelzés nélkül: Őszi hangulat (Vajdahunyad vára, Városliget?). Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett

fakeretben. 15×23 cm ...........................................................................................................................1 600
11244.Jelzés nélkül: Város. Olaj, farost. Dekoratív fakeretben, 50x65 cm ....................................................15 000
11245.Jelzés nélkül: Városkép. Linó, papír, üvegezett tűzpiros kitámasztós keretben. 14x10 cm ..................1 600
11246.Jelzés nélkül: Prága, Szent Miklós-templom. Linó, papír, üvegezett tűzpiros kitámasztós keretben.

14x10 cm ...............................................................................................................................................1 600
11247.Jelzés nélkül: Bécsi Operaház. Linó, papír, üvegezett tűzpiros kitámasztós keretben. 14x10 cm .......1 600
11248.Jelzés nélkül: Lány csörgődobbal. Olaj, vászon. 40×30 cm ..................................................................5 500
11249.Jelzés nélkül, össz. 10 db rajz: Utcarészletek, Balatonpart, portrék, női akt. Ceruza, tus, kréta,

papír. Egyik lap széle sérült. 30x22 cm körüli méretekben. ..................................................................4 200
11250.Jelzés nélkül, össz. 10 db rajz: Utcarészletek, vízparti tájak, portrék. Ceruza, tus, kréta, papír. Egyik

lap széle sérült. 30x22 cm körüli méretekben. ......................................................................................4 200
11251.Jelzés nélkül, össz. 10 db rajz: Városképek, hajók, tájak. Filctoll, ceruza, kréta, papír. Egyik lap

széle sérült. 30x22 cm körüli méretekben. ............................................................................................4 200
11252.Jelzés nélkül, össz. 7 db rajz: Balatoni életképek, hajókkal, emberekkel. Filctoll, kréta, ceruza,

papír. 30x22 cm körüli méretekben. ......................................................................................................4 200
11253.Jelzés nélkül, össz. 10 db rajz: Városrészletek, életképek, női akt. Ceruza, kréta, papír. Egyik lap

széle sérült. 30x22 cm körüli méretekben. ............................................................................................4 200
11254.Jelzés nélkül: Városkép. Linó, papír, üvegezett tűzpiros kitámasztós keretben. 14x10 cm ..................2 000
11255.Jelzés nélkül: Városkép. Linó, papír, üvegezett tűzpiros kitámasztós keretben. 14x10 cm ..................2 000
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11256.Jelzés nélkül: Kecskepásztor lány. Rézkarc, papír, 37x26 cm .............................................................2 000
11257.Jelzés nélkül: Kecskepásztor lány. Rézkarc, papír, 37x26 cm .............................................................2 000
11258.Wéber József (1946-2012): Barátnők. Akril, farost, jelzett, Dekoratív keretben 60x80 cm .................30 000
11259.Jelzés nélkül, XX. sz. második fele: Csendélet. vegyes technika, papír. Üvegezett fakeretben.

38x34 cm ...............................................................................................................................................6 000
11260.Jelzés nélkül: Szadai kert. Ceruza, papír, üvegezett fakeretben. 26,5×39 cm .....................................4 000
11261.Jelzés nélkül: Vitorlás. Vegyes technika, karton fakeretben, 35,5×25 cm ............................................5 000
11262.Jelzés nélkül: Pár ablak előtt. Pasztell, papír. Üvegezett fakeretben. 52x38 cm ..................................8 000
11263.Jelzés nélkül, XX. sz. első fele: Faluvége. Olaj, vászon. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 23x29

cm .........................................................................................................................................................6 500
11264.Jelzés nélkül, feltehetően 1910-30 körül: Festő és aktmodell. Szén, üveg. Dekoratív, üvegezett

fakeretben. 26,5x19 cm .........................................................................................................................6 000
11265.Jelzés nélkül: Menyecske népviseletben, kosárral. Olaj, vászon, kartonon, 38x31,5 cm .....................4 000
11266.Jelzés nélkül: Absztrakt kompozíció. Olaj, farost. 54x68 cm ..............................................................24 000
11267.Jelzés nélkül: Játszó gyerekek kutyával és macskával. Rézkarc, papír, 18×23 cm .............................1 400
11268.Jelzés nélkül: Jézus. Filctoll, papír, lapszéli szakadással, 18×23 cm ...................................................1 400
11269.Jelzés nélkül, XX. sz. első fele: Gólyák. Olaj, karton. Jelzett. Dekoratív fakeretben, 28x42 cm. ..........3 000
11270.Jelzés nélkül: Anyag gyermekével. Vegyes technika, karton, 16x11,5 cm ...........................................1 600
11271.Jelzés nélkül, feltehetően XX. sz. eleje: Külvárosi látkép. Olaj, karton. Sérült. Fakeretben. 22x25,5

cm. ........................................................................................................................................................5 000
11272.Jelzés nélkül: Viharos táj. Olaj, karton. Üvegezett, sérült fakeretben. 17,5x28 cm. ..............................3 000
11273.Jelzés nélkül: Női hátakt, 1956. Szén, papír. Sérült. 77x54 cm ............................................................2 400
11274.Jelzés nélkül: Fiatal férfi portréja. Olaj, karton. Dekoratív, kissé kopott fakeretben. 61x48,5 cm .........9 000
11275.Jelzés nélkül: Női aktok. Akvarell, papír. Lap tetején kisebb szakadással. Dekoratív, üvegezett

fakeretben. Hátoldalán "1962 Hárem C Mejer" felirattal. 33x27 cm ......................................................4 200
11276.Jelzés nélkül: Baromfiudvar. Olaj, karton. 16x18cm, sérült keretben. ..................................................3 600
11277.Jelzés nélkül, feltehetően XIX. sz. vége/XX. sz. eleje: Csendélet. Olaj, vászon, sérült. 68x56 cm. .....8 000
11278.Jelzés nélkül: Memento mori. Olaj, karton. Sérült. 60×49 cm ...............................................................6 000
11279.Jelzés nélkül: Táj. Olaj, vászon. Sérült. 70×98 cm ................................................................................3 000
11280.Jelzés nélkül: Tóparti házak. Olaj, vászon. Fakeretben. 52×70 cm ......................................................6 000
11281.Jelzés nélkül: Szénásszekér tehenekkel. Olaj, farost. Dekoratív fakeretben. 40×50 cm ....................18 000
11282.Jelzés nélkül: Viharos táj. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült fakeretben, 50×70 cm .................................5 000
11283.Jelzés nélkül: Dombos táj. Olaj, karton. Kétoldalas mű, hátoldala csendélet. Sérült. 70x50 cm. .........6 000
11284.Jelzés nélkül: Organikus kompozíció. Vegyes technika, karton, törésnyomokkal. 68×48 cm ...............2 000
11285.Jelzés nélkül: Mákgubók. Olaj, vászon, fakeretben. 66×48 cm ............................................................3 000
11286.Jelzés nélkül: Téli táj. Olaj, vászon, sérült. 60×80 cm ...........................................................................3 000
11287.Jelzés nélkül: Erdei táj. Olaj, vászon. Hátoldalán (román?) kiviteli bélyegzővel. 80×60 cm ...............12 000
11288.Jelzés nélkül, magyar festő, XX. sz.: Fantázia táj. OIaj, vászon. Proveniencia:

Saphier-gyűjtemény. Fakeretben. 65×38,5 cm ...................................................................................12 000
11289.Jelzés nélkül: Hölgy lóval. Olaj, vászon, sérült. 55×48 cm ....................................................................1 000
11290.Jelzés nélkül: Utcarészlet. Olaj, vászon, kartonon. Hátoldalán utólagos Fényes Adolf felirattal.

Fakeretben. 21x30 cm. .........................................................................................................................3 000
11291.Jelzés nélkül: Hajókikötő a folyón. Olaj, karton, dekoratív keretben 32x40 cm ....................................5 000
11292.Jelzés nélkül: Lovas szekér a piacon. Olaj, falemez, fa keretben, kis sérüléssel 18x24 cm ...............12 000
11293.3 db akvarell: Ismeretlen alkotó. Városrészlet. Akvarell, papír, jelzés nélkül.20x14 cm Üvegezett

keretben ................................................................................................................................................8 000

Ex libris és kisgrafika
11294.?Georg Oskar Erler? (1871-1950): Erotikus ex libris Oscar Hillinger magyar bankigazgató. Rézkarc,

papír, jeltett, 12,5×9 cm ........................................................................................................................6 000
11295.Zélinger Gyula (?-?): Ex libris Somos Margit, 1932. (Erotikus ex libris). Klisé, papír, 10x8,5 cm .........3 000
11296.Wahorn András (1953-): Erotikus ex libris pár. Szitanyomat, merített papír. Jelzett a nyomaton 5x5

cm .........................................................................................................................................................6 000
11297.Haranghy Jenő (1894-1951): Ex libris Haranghy Judit ofszet, papír 9,5x7,5 cm könyvben:

Brandauer, Kuno,: Ostmark Fibel. Trachten der Gaue der Ostmark. Farbfotos von Aristide
Tschebull.  Bruckmann, 1940. München, ..............................................................................................2 400

11298.P.I. jelzéssel (Prihoda István?): Ex libris Margit Szekely. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, lap széle
foltos. 9x6 cm. .......................................................................................................................................1 200
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11299.Jelzés nélkül: Ex libris Schrötter Magda. Rézkarc, papír, foltos. 14x10 cm. .........................................1 200
11300.König (Kőnig) Róbert (1951-2014): BUÉK 2003, szép karácsonyt, Szász Mara és Sándor.

Fametszet, papír, jelzett, 13x9 cm ........................................................................................................2 000
11301.König (Kőnig) Róbert (1951-2014): Szürkemarha, ló, szőlő (cím nélkül). Rézkarc, merített papír,

jelzett, 11x8 cm .....................................................................................................................................2 000
11302.König (Kőnig) Róbert (1951-2014): Ex libris Szentesi Flórián. Fametszet, papír, jelzett, 14x9,5 cm ....2 000
11303.Jelzés nélkül: Bartóky Villa, Cigale-Lussin, linó, papír, hajtott, 17,5×12,5 cm ......................................1 400
11304.Márton Lajos (1891-1953): Reisinger Jenő cserkészkönyvtárából, 1928. (Cserkész témájú ex libris).

Klisé, papír, 18,5x15,5 cm .....................................................................................................................2 000
11305.Klf. alkotók (Stettner Béla, Gáborjánis Szabó Kálmán stb.): össz. 6 db ex libris és kisgrafika. Klf.

technikák, papír, részben jelzett, részben jelzett a metszeten, klf, méretekben ...................................2 000
11306.1969-1971 3 db Kisgrafika értesítő ..........................................................................................................800
11307.Kónya Sándor (1891-1976): Ex libris Galambos Ferenc. Fametszet, papír, 9,5x6 cm .........................1 000
11308.B. Koppány György: Boldog Újévet. Klisé, papír, jelzett, 10x8 cm ........................................................1 000
11309.Balázsfy Rezső (1885-1973): Ex libirs BUÉK 1938,Dr Lustig István. Fametszet, papír, jelzett a

dúcon, 12×9 cm ....................................................................................................................................1 000
11310.Perei Zoltán (1913-1992): Erotikus jelenet. Fametszet, papír. Jelzés nélkül. 9,5x8,5 cm. ...................1 800
11311.Kisgrafika Barátok Köre 30, Budapest, 1959-89. Készült 350 példányban, számozott (0241.)

példány. Jubileumi mappa 35 reprodukcióval, többek közt Bordás Ferenc, König Róbert, Müller
Árpád, Rozanits Tibor, Stettner Béla, Varga Nándor Lajos, Vertel József, Vén Zoltán munkáival.
Lapméret: 20x14 cm .............................................................................................................................8 000

11312.1970 Magyar Kisgrafika. Bp., Kisgrafika Barátok Köre, 8 sztl. lev. +37 t. Gyulai Líviusz, Kass
János, Kondor Lajos, Kopasz Márta, Maurer Dóra, Reich Károly, és mások munkáival. Kiadói
félvászon-kötésű mappában,a két felső sarkán kis ütődéssel.. Számozott (176./500) példány. ........14 000

11313.Vén Zoltán (1941-): In memoriam Nagy Imre, 1956, H. P. Bongers ex libris. Rézkarc, papír, jelzés
nélkül. 8x12,5 cm ..................................................................................................................................2 400

11314.5 db ex libris linómetszet nyomódúc, 10x7 cm körüli méretben ............................................................2 400
11315.34 darab albumba rendezett ex libris, kisebb nyomtatvány, nyomódúc, fotó. .......................................5 000
11316.Vertel József (1922-1993): Dunakanyar, rézkarc, papír, jelzett, 5x12 cm, lapméret 21x15 cm ............3 000
11317.Vertel József (1922-1993): Tatabánya, rézkarc, papír, jelzett, 11,5×10 cm ..........................................3 000
11318.M. Makkai Piroska (1910-1998): 2 db jelzés nélküli fametszet, 16x11 cm és 8x6 cm ..........................1 800
11319.M. Makkai Piroska (1910-1998): 2 db jelzés nélküli fametszet, 12,5x10,5 cm és 8x6 cm ....................2 000
11320.13 db vegyes ex libris, közte Bőzsöny Ferenc (1931-2018) előadóművész, a Magyar Rádió

főbemondójának ex librise, ill. néhány jelzett is ....................................................................................2 600
11321.10 db vegyes metszet és kisgrafika, közte Kopasz Márta (1911-2011) linómetszet, Nagy Zoltán

(1916-1987) rézkarc, jelzett ceruzarajz, stb. Változó méretben és állapotban. ....................................1 800
11322.12 db vegyes ex libris, közte Bőzsöny Ferenc (1931-2018) előadóművész, a Magyar Rádió

főbemondójának ex librise ....................................................................................................................1 600
11323.A 29. Exlibris-kongresszus résztvevőinek adott ajándékmappa, benne 5 db jelzett ex libris-szel

(Imre Lajos, Kőnig Róbert, Nagy László Lázár, Ürmös Péter, Vincze László munkái). Kiadja a
Kisgrafika Barátok Köre, 2002. Kiadói mappában, 21,5x15 cm. Megjelent 300 példányban. ...............1 400

11324.Dinnyés Ferenc (1886-1958): Ex libris Dinnyés Ferenc, klisé, papír, jelzett, 11×8 cm .........................1 000
11325.Haranghy Jenő (1894-1951): Pinterits Tibor könyve, klisé, papír, jelzett, 11×9 cm ..............................1 400

Metszetek
11326.Album 1850-1870 között, Milánó (Piazza del Duomo) gyönyörű kézzel színezett látképével. -

Egyedi összeállítású, haránt alakú korabeli gyűjtőalbum (mérete: 26x36 cm), 39 lapon (41
oldalon) 51 különböző technikával készült képet (főként látképeket) tartalmaz. A felragasztott
lapok sorrendben: 1. Natalie Danenberg (Russin) [ceruzarajz] -- 2. Meyringen [ceruzarajz] --3.
Chillon vára, Lugano [közös acélmetszet] -- 4. Chillon vára (Svájc) [színezett kőnyomat] -- 5.
Chillon vára (földalatti boltíves kamrák) [akvatinta] -- 6. Chillon vára [ceruzarajz fedőfehérrel] -- 7.
A Blonay kastély [színes kőnyomat] -- 8. Lausanne kihajtható látképe [színezett acélmetszet] --
9. Ismeretlen (Lausanne?) [színezett kőnyomat] -- 10. A Simplon alagút bejárata [kézzel festett
kőnyomat] -- 11. A milánói katedrális (Dóm) látképe [kőnyomat kézi gouache színezéssel] -- 12.
A milánói diadalív látképe [színezett kőnyomat] -- 13. Velence, Sóhajok hídja [fotó] -- 14.
Velence, Szent Márk-székesegyház [fotó] -- 15. Fleuriste de Venice - La moglie del Pescatore
(egész alakos női viseletek) [színezett kőnyomatok] -- 16. Porteur d'Eau á Venise - Portense
d'Eau á Venise (egész alakos viseletek) [színezett kőnyomatok] -- 17. Virág [akvarell] -- 18.
Életkép horgászó alakkal - Venezia - Magasin des demoiselles [színezett és tónusos
kőnyomatok] -- 19. Basilica di S. Pietro (Szent Péter-bazilika, Róma) [rézmetszet] -- 20. St.
Helena (Szent Ilona szigete) [acélmetszet] -- 21. Retusált női portré ovális keretben [fotó] -- 22.
Sommet du Rhigi (Lac de Lucerne) - Vue sur le lac de Brienz - Village et Glacier de Grindelwald -
Interlacken [4 db kézzel festett kőnyomatú látkép] -- 23. Reichenbach [kézzel festett kőnyomat] --
24. Tengerparti életkép [színezett kőnyomat] - Freiadlich Magdal. Stift zu Altenburg [kőnyomat] --
24. Ismeretlen város látképe (címfelirata sérült) [acélmetszet] -- 25. Virágcsokor [akvarellel festett
kőnyomat] -- 26. Ovális életkép [színes kőnyomat] -- 27. Der Gensdarmen Markt in Berlin
[acélmetszet] + életkép [színes kőnyomat] -- 28. Ismeretlen város látképe [kézzel festett
kőnyomat] -- 29. 2 életkép [tónusos kőnyomatok] -- 30. Park kúriával [színes kőnyomat] -- 31.
Schlangenbad - Promenade [színes kőnyomat] -- 32. Schlangenbad and its environs
[nyolcosztatú acélmetszet] -- 33. Wiesbaden, Bieberich [rézmetszet] -- 34. Wiesbaden, der
Kursaal [rézmetszet] -- 35. Wiesbaden, die Grab Kapelle [rézmetszet] -- 36. Sarcophag Der
Herzogin Elisabeth von Nassau [akvatinta] -- 37. Burg Stolzenfels am Rhein [acélmetszet] --38.
Stolzenfels vára [acélmetszet] -- 39. Drachenfels [acélmetszet] -- 40. Chateau de Rheinstein



[acélmetszet] -- 41. Der Lurley Felsen [akvatinta]. Példányunk elejéről korábban néhány lapot
eltávolítottak. Korabeli, fekete festésű, vaknyomásos egészbőr kötésben, az első kötéstáblán
díszes, aranyozott ,,Album" felirattal. Dekoratív, jó példány. ............................................................120 000

11327.[Látkép] A mariazelli bazilika és búcsújáróhely látképe a Szűzanyával és Jézussal. Litográfia
(1880 körül). Mariazell, 1880 körül. [Thomas Schachner ny.] Tónusos kőnyomat, mérete: 500x380
mm. Nagy méretű litográfiánk Közép-Európa egyik legnagyobb katolikus búcsújáróhelyét, a
Stájerország és Alsó-Ausztria határán, völgyek között megbújó Mariazell kegyszobrát, alatta a
település búcsújáróhelyét ábrázolja a barokk bazilikával. A metszet nyomán számos változat
készült, köztük színes nyomatok is, példányunk a metszet régebbi verziói közül való. Látképünk
készültének évét a zarándokhely turisztikai kiépítettségének figyelembevételével az 1880-as évek
elejére datáljuk. Aranyozott, enyhén sérült fakeretben, üveglap mögött. Jó állapotú nyomat. ...........12 000

11328.Beomailier eim Türckische orden persson- Török rendi személy. Színezett rézmetszet XVIII. sz.
Üvegezett, rossz állapotú keretben 17x27 cm ....................................................................................10 000

11329.Török zenész. Színezett rézmetszet XVIII. sz. Üvegezett, rossz állapotú keretben 17x27 cm ...........10 000
11330.Landseer, Edwin (1802-1873) festménye után, Rohn Alajos (XIX sz. eleje-1870) metszése: A

meggondolatlan lövés. Litográfia, papír, jelzett a metszeten. Ny. Rohn és Grund, Pesten, 1864. A
Vadász és Versenytan műmelléklete, 1864. Kissé foltos. Dekoratív fakeretben. 23x33,5 cm ..............5 000

11331.Napóleon és családja (Napoléon Ier empereur des français et sa famille). XIX. sz.. Litográfia,
papír, jelzés nélkül. Javított szakadásokkal. Üvegezett, dekoratív fakeretben. 64x47 cm /
Napoleon and his family. 19th century. Lithograph on paper, Framed. 64x47 cm. KIZÁRÓLAG
SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR
OFFICE! ..............................................................................................................................................36 000

11332.1704 J. Covens és C. Mortier: Segna (Velencai öböl) rézmetszet / Segna bay of Venice. Etched
picture 36x29 cm .................................................................................................................................36 000

11333.Das Russische Schloss Cremmelin in der Stadt Moscau. - A moszkvai Kreml rézmetszetű képe,
Üvegezett keretben 9x14 cm / Copper plate engraving of the Cremlin In Moscow, Russia ...............10 000

11334.A. die Vestung Ivangorod - Ivangorod rézmetszetű képe, Üvegezett keretben 9x14 cm ...................10 000
11335.1763 Nagyszombat Tyrnavie, rézmetszetű, Szent Orsolyát ábrázoló szentkép 8x12 cm ....................8 000
11336.1788 Horányi Elek (1736-1809) piarista szerzetes, irodalomtörténész, tudománytörténész

rézmetszetű portréja (Alexius Horányi de CC RR: Schol. Piar Nat. Budae XV. Febr. MDCCXXXVI.)
Anton Tischler rézmetszete, Pest, 1788, 17x11 cm ..............................................................................2 800

11337.Ludwig Rohbock (1820-1883) - J. Richter: Katonanövelde Kassán, acélmetszet, körbevágva, 13×17
cm .........................................................................................................................................................2 000

11338.1853 Ludwig Rohbock (1820-1883)-Franz Hablitschek (1824-1867): A Tátra Szalókról, acélmetszet,
körbevágott, 13×18 cm .........................................................................................................................2 000

11339.Japán művész, ismeretlen jelzéssel: Ember kígyóval. Színezett fametszet, papír. 18x12,5 cm.
Paszpartuban / japanese woodcut, in passepartout ...........................................................................30 000

11340.Japán művész, ismeretlen jelzéssel: Sárkányszerű alak. Színezett fametszet, papír. 18x12,5 cm.
Paszpartuban / japanese woodcut, in passepartout ...........................................................................30 000

11341.Japán művész, ismeretlen jelzéssel: Alak. Színezett fametszet, papír. 18x12,5 cm. Paszpartuban /
japanese woodcut, in passepartout .....................................................................................................30 000

11342.Japán művész, ismeretlen jelzéssel: A piros nyelv. Színezett fametszet, papír. 18x12,5 cm.
Paszpartuban / japanese woodcut, in passepartout ...........................................................................30 000

11343.cca 1860 Kb 50 oldalnyi képes magazin töredék. Nagy méretű városképes és híres embereket
ábrázoló litográfiákkal és fametszetekkel. Országgyűlési képviselők. felvidéki bányák, stb .................5 000

11344.Béla választ korona és kard között 1059. Nagy méretű litográfia. ca 1860 Marastoni József, Véber
Henrik után. Lap alján képet nem érő folttal 40x58 cm .........................................................................6 000

11345.1868 Magyarország és a nagyvilág c. lap 24 db újság az évfolyamból. nagy méretű városképes és
híres embereket ábrázoló fametszetekkel. Nagyrészt jó állapotban, egy két szám sérült. .................10 000

11346.1862 Az Ország tükre c. képes folyóirat 4 db száma az évfolyamból. Nagy méretű városképes és
híres embereket ábrázoló litográfiákkal. Jó állapotban, ........................................................................6 000

11347.Őrangyal. Litográfia, papír, jelzés nélkül, XIX. sz. vége/XX. sz. eleje. Antik, üvegezett, sérült
keretben. 19x15 cm ...............................................................................................................................3 400

11348.1853 Klimkovics Ferenc: Székely népviselet, kőnyomat, illusztráció Kubinyi Ferenc-Vahot Imre:
Magyarország és Erdély képekben, üvegezett keretben, kissé foltos, 21×24 cm .................................5 000

11349.cca 1880 Wilhelm von Zimburg (1848-1902): Franz Ludwig Herzog von Bayern, 1. Oberst-Inhaber
von Hoch- und Deutschmeister, (Franz Ludwig von Pfalz-Neuburg (1664-1732)), kőnyomat, 25x15
cm .........................................................................................................................................................2 000

11350.Cca. 1840. F. Clerici: Gesu Cristo coronato di spine. Rézmetszet, papír. Ázási nyomokkal. 22x25
cm .........................................................................................................................................................2 000

11351.1811 Die unglückliche Bergstadt Presnitz im Saatzer-. Kreise. Rézmetszet, papír, jelzett. 39x37 cm
Small tears ............................................................................................................................................9 500

11352.Adolph Friedrich Kunike (1777-1838): Syrmien, Die Ruinen von Ertöedt (Szerémség, Erdőd romjai/
Srijem, Erdut). Litográfia, papír, jelzett a litográfián. Adolph Kunike: Zwey hundert vier und sechszig
Donau-Ansichten c. kiadványból. Foltos, kissé sérült, körbevágva. Üvegezett fakeretben, 25,5×35,5
cm / lithograph on paper, stained, slightly damaged, cut, framed .........................................................8 000
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11353.Adolph Friedrich Kunike (1777-1838): Syrmien (Szerém, Srijem). Litográfia, papír, jelzett a
litográfián. Adolph Kunike: Zwey hundert vier und sechszig Donau-Ansichten c. kiadványból. Foltos.
Üvegezett fakeretben, 25,5×35,5 cm / lithograph on paper, stained, framed .......................................8 000

11354.cca 1900 Kb 20 db metszet a Franklin kézi lexikonából színes, monokróm. 30x24 cm-ig, vegyes
állapotban ..............................................................................................................................................3 000

11355.Prospect deß Eylands Shepey, und der Vestung Shirenasse, so von den Holländern Erobert und
geplündert worden ist, geschehen den 20. u. 21. Junij 1667. Rézmetszet, papír. Merian,
"Theatrum Europaeum". Kisebb sérüléssel. Üvegezett fakeretben. 15x37 cm ...................................12 000

11356.Abraham Bloemaert (1566 -1651) után: 8 db szentekről készült antik ábrázolás, közte duplummal.
Rézmetszet, papír, jelzett a metszeten, sérült, foltos, részben javított, 48x30 cm körüli méretben ....20 000

11357.Vue du Passage du Cortége de sa Majesté Louis XVIII, Devant la Statue de Henry IV, le 3 Mai
1814. Jour de son arriveé dans Paris. Színezett rézmetszet, papír, jelzés nélkül, lap széle kissé
foltos, 33x46 cm. Korai hőlégballon ábrázolás! ...................................................................................24 000

11358.Domenico Theotokopuli. El Greco (1547-1614): Angyali üdvözlet, Nemes Marcell
műgyűjteményéből (Collection Marcell de Nemes). Fotógravűr, papír. Bp., é.n. (1910-20 körül).
Photographie et Photogravure de la Société Anonyme pour Reproduction. Ma a festmény a
Szépművészeti Múzeum, Régi Képtár gyűjteményében. Lap hátoldalán javított szakadással.
42×27,5 cm ...........................................................................................................................................6 500

11359.cca 1880 Ansicht des dritten Allgemeinen Deutschen Turnfestplatzes in Leipzig fametszet, kis
beszakadásokkal 30x21 cm ..................................................................................................................3 400

11360.1860 Pest, Vásárosnaményi és Nagy Lónyai Lónyay Menyhért portréja, litográfia, kiadja: Werfer
Károly Műintézete, foltos, sarkán gyűrődés, 35×27 cm ........................................................................4 000

11361.3 db ismert ember metszet: Lord Brougham, Cardinal Dezio Azzolini, J. H. Ferr. v. Wessenberg.
Acélmetszet, kőnyomat kb 14x20 cm ....................................................................................................5 000

11362.cca 1850 Der Kreml von Uglitsch (Uglits Russia). acélmetszet / steel engraving page size 23x15 cm
...............................................................................................................................................................4 000

11363.cca 1800 Lugo in Galicia, Litográfia 16,5x13 cm ..................................................................................3 000
11364.Habsburg Margit (Parmai Margit, 1522-1586) portréja, rézmetszet, papír, jelzés nélkül, lapszéli apró

sérülésekkel, 26x18 cm .........................................................................................................................3 000
11365.ca 1840 Lord Byron: Mazeppa c. munkájának 4 db nagy méretű litografált illusztrációja francia és

flamand nyelvű képaláírásokkal. Képméret 29x20 cm. lapméret 38x29 cm lap szélén
beszakadásokkal /  c. 1840 Lord Byron: Mazeppa c. 4 large lithographed illustrations of his work
with captions in French and Flemish. Image size 29x20 cm. page size 38x29 cm with tears on the
edge of the page .................................................................................................................................10 000

11366.I. János burgundi herceg (Rettenthetetlen János, 1371-1419) portréja, rézmetszet, papír, jelzés
nélkül, foltos, körbevágva, 28x17 cm ....................................................................................................3 000

11367.IV. (Ürestarisznyájú) Habsburg Frigyes (1382-1439) Hátsó-Ausztria hercege, rézmetszet, papír,
jelzés nélkül, körbevágva, lap teteje papírra kasírozva, 19x14 cm .......................................................3 000

11368.Ludwig Andreas von Khevenhüller, Graf von Aichelberg-Frankenburg (1683-1744), a magyar király
tárbornagya, rézmetszet, papír, jelzett a metszeten, foltos, szakadással, körbevágva, 24x17 cm .......3 200

11369.Johannes Esaias Nilson (1721-88): II. József portréja, rézmetszet, papír, jelzett a metszeten, foltos,
paszpartuban, 25x15 cm .......................................................................................................................3 800

11370.cca 1850 Kiskőszeg látképe, Battina an der Donau, acélmetszet, Hildburghausen, Kunstanstalt des
Bibliographisches Instituts, jelzés nélkül, 10x14,5 cm ..........................................................................3 600

11371.cca 1800 Francis Drake brit admirális rézmetszetű portréja 15x17 cm ................................................4 800
11372.5 db régi svájci tájakat és épületeket ábrázoló metszet (Tell háza, Staubbach vízesés, Gessler

tornya stb.). Acélmetszet, papír, jelzés nélkül. XIX. sz. közepe. Mind foltos. Lap széle részben kissé
sérült. 9x14 cm körüli méretben. ...........................................................................................................1 400

11373.A klérus, a világi rendek, a házasság, a múzsák, erőd (stb.). 7 db rézmetszet, papír, jelzés nélkül.
Feltehetően a Schauplatz d. Natur und Künste, (1776) c. könyvből, hátoldalán feliratozott. Néhány
apró folttal. Jobb alsó sarkában és a lap széle részben vágott, 10x13 cm k. méretben. ......................1 600

11374.3 db régi svéd bányákat és várost (Örebro) ábrázoló metszet. Acélmetszet, papír, jelzés nélkül.
XIX. sz. közepe. Mind foltos. Lap széle kissé sérült. 13x9 cm körüli méretben. ...................................1 000

11375.5 db régi német várakat, tájakat és városokat (Ruine Lahneck, Passau, Rudolstadt, Schwarzburg,
Schreckenstein an der Elbe) ábrázoló metszet. Acélmetszet, papír, egyik jelzett a metszeten, többi
jelzés nélkül. XIX. sz. közepe. Részben foltos. Egyiken lapszéli kisebb szakadással. 10,5x16 cm
körüli méretekben. .................................................................................................................................1 400

11376.Marokkó (Marocco). Rézkarc, papír. Jelzés nélkül. Bibliograph. Institut, Hildburghausen kiadása.
Kissé foltos. 12x16 cm. ............................................................................................................................900

11377.Meindert Hobbema (1638-1709) festménye után, William French (1815-1898) metszése: Táj
emberekkel és állatokkal (Am Waldessaum, landscape). Acélmetszet, papír. Jelzett a metszeten.
XIX. sz. közepe. Kissé foltos. 14x19,5 cm. ..............................................................................................900

11378.Johann Georg Martini (1785-?): Brücke St. Louis. Auf der großen Strasse von Genua nach Nizza
über die Meer-Alpen (Híd Genovából Nizza felé). Acélmetszet, papír, jelzett a metszeten. XIX. sz.
közepe. Kissé foltos. 15,5x10 cm. ............................................................................................................800
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11379.Clarkson Frederick Stanfield (1793-1867) után, Edward Francis Finden (1791-1857): Ettaia romjai
(Ruins at Ettaia, said tro have been caused by a combat between Krishna and Kali)). Acélmetszet,
papír, jelzett a metszeten. 10x14 cm ....................................................................................................1 000

11380.Dirck van Bergen (1645-1700) festménye után, William French (1815-1898) metszése: Táj
emberekkel és állatokkal (Am Flusse, The river's bank). Acélmetszet, papír. Jelzett a metszeten. XIX.
sz. közepe. Lapszéli néhány apró folttal. 11,5x16,5 cm. ..........................................................................900

11381.Ajaccio (Korzika). Acélmetszet, papír, jelzés nélkül. XIX. sz. közepe. Foltos. 11x15 cm. .......................800
11382.Rieti és Vitri (Nápoly közelében). Acélmetszet, papír, jelzett a metszete. XIX. sz. közepe. Lapszéli

néhány kevés apró folttal. 11x15,5 cm. ....................................................................................................900
11383.August Pfeiffer (1640-1698) protestáns teológus rézmetszető portréja, Paszpartuban 15x21 cm /

Copper plate engraving. XVIII. sz. ........................................................................................................9 500
11384.Jelzés nélkül: Armand Durand (1831-1905), Rembrandt után: Az irgalmas szamaritánus. XIX sz.

második fele. Rézkarc, papír, üvegezett keretben, 24x19cm .............................................................16 000
11385.S. v. Perger után, J. Kowatsch metszése: Doctor Faust. Rézmetszet, papír, jelzett ametszeten.

12x10 cm ...............................................................................................................................................1 600
11386.Tiepolo után, F. Böttcher metszése. Krisztus töviskoronával. Rézmetszet, papír, jelzett a

metszeten. 11,5x13,5 cm ......................................................................................................................1 600
11387.Barthel Beham (1502-1540): Ablakban ülő Szűzanya. XX. század elején készült reprodukciós

rézkarc. Üvegezett keretben, kis folttal a szélén. 10,5x8,5 cm .............................................................3 200
11388.cca 1800 3 db klf. rézmetszet a Harmincéves háború jeleneteivel, klf. méretekben, részben kissé

foltos. 9x7 cm körüli méretben. .............................................................................................................4 000
11389.K. Lober metszése: Mazagram védelme. Acélmetszet, papír, jelzett a metszeten. Kissé foltos. 9x13

cm .........................................................................................................................................................1 600
11390.Hodges után, Simon metszése: Luknau vára (Palais de Luknau). Acélmetszet, papír, jelzett a

metszeten. 10x12,5 cm .........................................................................................................................1 600
11391.Franz Xaver Stöber (1795-1858) metszése, Schedy után: Iván nagyfejedelem halála. Rézmetszet,

papír, papírra kasírozva. 15x9 cm .........................................................................................................1 600
11392.Marsden Felsen (Anglia, Soth Shields). Színezett acélmetszet, papír, jelzés nélkül. Kissé foltos.

Paszpartuban. 10x15 cm / Coloured steel engraving ...........................................................................2 400
11393.C. Girardet után, A., Simon metszése: A szív kérdése ( Die Herzensfrage. Acélmetszet, papír.

Jelzett a metszeten. A. H. Payne kiadása. Kissé foltos. 17,5x13 cm ....................................................1 600
11394.David Teniers után, Abel Lurat (1829-1890) metszése: L'ouie. Rézkarc, papír, jelzett a metszeten.

22x16 cm ...............................................................................................................................................2 000
11395.Hermann von Kaulbach (1846-1909) festménye után: Anya gyermekével, 1896. Heliogravűr, papír.

Jelzett a nyomaton. Franz Hanfstaengl kiadása. Lap széle kissé sérült és kissé foltos. 42x34 cm ......1 600
11396.Murillo után, Rajon metszése: Férfi arckép. Rézkarc, papír, jelzett a metszeten. Nyomt. a

műsokszorosító egylet Bécsben. 15,5x11,5 cm ....................................................................................1 600
11397.cca 1840 Rottmann: Akbar's Mausoleum bei Secunda in Indien, metszet, 13×19 cm .........................2 400
11398.Klf. alkotók: 14 db acélmetszet, klf. külföldi, többségében német és svájci. XIX. sz. közepe.

Acélmetszet, papír, jelzett a metszeten, foltos, klf. méretekben ...........................................................5 000
11399.cca 1860 2 db bölényeket és őzeket ábrázoló színes metszet szépen paszpartuzva. 20x12 cm ........2 000
11400.Rembrandt van Rijn (1606-1669) után: Portré. Heliogravűr, papír. Jelzés nélkül. Üvegezett

fakeretben. 20x15 cm ............................................................................................................................1 800
11401.1866. 1-es számú osztrák lagúna lapátkerekes ágyús csónak a velencei Alberoni erődnél.fametszet

/ 1866. Austrian lagoon paddle wheel gunboat number 1 off Fort Alberoni in Venice.Woodplate
engraving 26x16 cm ..............................................................................................................................5 000

11402.1858 Talányok (képrejtvények) Női hímzetmunkák. Divatkép.. műmelléklet a Hölgyfutárhoz. szerk:
Tóth Kálmán. Rohn A. Pest, 1858. nagy méretű litográfia 38x57 cm ...................................................6 000

11403.cca 1800 Bouquet deu Mois d' Auoust, színezett metszet, 51×31 cm ................................................10 000
11404.cca 1800 Virágcsokor, színezett metszet, feliratozva, 44×31 cm .......................................................10 000
11405.cca 1800 Virágcsokor, színezett metszet, feliratozva, 44×31 cm .......................................................10 000
11406.cca 1890 18 db vegyes témájú metszet, litográfia, a Pallas lexikonból 30x24 cm jó állapotban

Gőzgép, gőzhajók, hajók. ......................................................................................................................4 000
11407.A vad kérő látogatása, rézkarc, papír, jelzett, számozott (47./100), 7x4 cm .........................................2 000
11408.cca 1890 17 db állatos, növényes litográfia, a Pallas lexikonból 30x24 cm jó állapotban ....................5 000
11409.Pápai palota. Rézmetszet, papír, jelzett, üvegezett keretben, 13x10 cm .............................................1 000
11410.Peter Speeth (1772-1831), Georg Primavesi (1774-1855): A heidelbergi kastély terasza (Der Altan

des Heidelberger Schlosses). Rézmetszet, papír. Jelzett a metszeten. Sérült, javított. Üvegezett,
kissé sérült fakeretben. 29,5x42 cm ....................................................................................................15 000

11411.Mahon, Menorca.szigetén nagyméretű litografált látkép. Madrid, 1880 Font y Vidal, Joan  88x30
cm Paszpartuzva, üvegezett keretben ................................................................................................22 000

11412.Johann Wolfgang von Goethe (1749-1832) metszése, Johann Alexander Thiele (1685-1752)
festménye után: Romantikus táj vízeséssel. Heliogravür, rézkarc, papír, jelzett a karcon. 14x12,5
cm / Johann Wolfgang von Goethe (1749-1832), nach dem Gemälde von Johann Alexander
Thiele (1685-1752): Landschaft mit Wasserfall. Radierung auf Papier, signiert im Stock: peint par
A. Thiele, gravé par Goethe. 14x12,5 cm. ..........................................................................................18 000
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11413.cca 1890-1910 3 db festmények után készült metszet (közte Than Mór: Mátyás király tudósai
körében c. képéről készült heliogravűr), jelzettek a metszeten, Druck & Verlag Gesellschaft f.
vervielf. Kunst in Wien, változó állapotban, lapszéli foltokkal, lapméret: 38x29 cm ..............................2 000

11414.Bernhard Plockhorst (1825-1907) után: A Szent Család. Kromolitográfia, papír, jelzett a litográfián:
B. Plockhorst 1902. Feltekerve, foltos, viseltes állapotban, 88x60 cm ...............................................12 000

11415.1885-1890 Circulares Vaciensis - a Váci Egyházmegye körlevelei magyarul és latinul, öt évnyi
anyag egybekötve .................................................................................................................................2 000

11416.Eduard Willmann (1820-1877): Constantinopel (Konstantinápoly / Isztambul). Acélmetszet, papír,
jelzett a metszeten. A lap széle kissé foltos, 9x13 cm (lapméret: 18x27,5 cm) ....................................1 600

11417.cca 1840-1850 Genua / Genova olasz kikötőváros. Acélmetszet, papír, jelzett a metszeten (metsz.:
Ch. Daumerlang). Foltos, 10,5x15,5 cm ...............................................................................................1 600

11418.cca 1840-1850 Pisa (olasz város). Acélmetszet, papír, a lap széle kissé foltos, 9x15 cm ...................1 800
11419.3 db XIX. századi rézmetszet (osztrák / német települések, várak), jelzettek a metszeten, részben

kissé foltos lapok, 9x16 cm körüli méretben .........................................................................................1 600
11420.1827 Turner: Don Quijote London, Ackerman. Nagy méretű rézmetszet.31x48 cm Üvegezett, sérült

fa keretben ............................................................................................................................................2 200
11421.Gerolamo Marzari portréja. Litográfia, papír. Foltos, kissé sérült (törésnyomokkal). Lapméret: 39×28,5

cm ............................................................................................................................................................800
11422.C. Steinicken, E. Schweinfurt után: Antivari. Acélmetszet, papír, jelzett a metszeten. Album

malerischer Ansichten aus Dalmatien und seinen Nachbarlanden., Österr. Lloyd, Triest, 1855 c.
kötetből. Lapszélei apró szakadásokkal. 11,5x18 cm / steel engraving on paper, with small tears on
the edge ...................................................................................................................................................900

Kerámiák 
11424.Lonkay Antal (1904-1955), Keramos Rt. Nógrádverőce: Art deco fedeles váza. Mázas kerámia,

cca 1926, oldalán art deco alakokkal díszítve, alján jelzett (Keramos jelzés és Lonkay Antal
jelzése), fedelén és talpánál 1-1 lepattanással, m: 32 cm ..................................................................60 000

11425.Tihanyiné Hadamcsik Mária (1936- ): Váza. Kézzel formált, organikus forma, összeszűkülő
szájperemmel. Alján jelzett. Hibátlan, m: 19,5 cm  ///  Autodidakta alkotó, szellemi mesterei: dr.
Korach Mór (a faenzai Kísérleti Kerámia Laboratórium korábbi igazgatója) és Juhász László
belsőépítész. Budapesten él. Korábban vázákat, tálakat, kaspókat készített. Dísztárgyai
készítésénél vagy a különböző alapanyagok máz nélküli szépségét aknázta ki, vagy színező
anyagokkal vonta be a fehér alapformákat. Mind az alapanyagmasszákat, mind a felületképző
anyagokat saját maga állította elő egyéni kidolgozású receptjei szerint. 1980 óta nem foglalkozik
kerámiával. ........................................................................................................................................260 000

11426.Gorka Géza (1894-1971): Horpasztott négyoldalú váza. Repesztett mázzal, jelzett, aljánál
lepattanással, m: 15 cm ......................................................................................................................42 000

11427.Füzesi Zsuzsa (1953-): Kaspó. Jelzett, kis hajszálrepedéssel, kopással d: 17 cm, m: 16 cm ............14 000
11428.Pál Ilona (1937-2016): Konstruktív falitál. Színes mázakkal festett kerámia, jelzett, hibátlan, 24x24

cm .......................................................................................................................................................38 000
11429.Kovács Margit (1902-1977): Imádkozó angyal gyertyatartó. Jelzett, tetejénél ütődésnyommal, m:

19 cm ..................................................................................................................................................60 000
11430.Füzesi Zsuzsa (1953-): Váza. Jelzéssel, kopással, m: 10,5 cm .........................................................38 000
11431.Gorka Lívia (1925-2011): Száraz virág váza. Festett samott kerámia, jelzett, hibátlan, m: 29 cm ...180 000
11432.Janáky Viktor (1933-1999): Modernista figurális plakettkép. 1976. Többmázas kerámialap,

felületbe mázazott porcelán gyűrűszigetekkel. Hátoldalon jelzett: Janáky. A művész autográf
ajándékozási szövegével. Egyik gyűrűn kis hiány. 44x22 cm .............................................................65 000

11433.Gorka Lívia (1925-2011): Absztrakt vonalazású váza. Jelzett, hibátlan, d: 22 cm, m: 24 cm .............46 000
11434.Capodimonte jellegű, monumentális fajansz kancsó, szép állapotban, m: 45 cm ..............................22 000
11435.Máté Márta (1956- ): Fejes váza. Mázas kerámia, jelzett, kis kopással, m: 16,5 cm  ///  1979:

Magyar Iparművészeti Főiskola, mestere: Schrammel Imre. 1982: Kerámia Biennálé,
Hódmezővásárhely, dekor kategória III. díj; 1985: Országos Szilikátipari Formatervezési
Triennálé, Kecskemét, díj; 1986: Terített asztal, Budapest, I. díj. 1983-85 között a Kecskeméti
Nemzetközi Kerámia Stúdió ösztöndíjasaként dolgozott. A hódmezővásárhelyi Alföldi
Porcelángyár és a Gránit Csiszolókorong és Kőedénygyár tervezője volt a 80-as évek közepéig.
Dísztárgyakat, készleteket tervezett. Önálló keramikusművészként kézzel alakított porcelán
tárgyakat, nagyméretű kerámia tálakat készít és rekonstrukciós feladatokkal foglalkozik. .................28 000

11436.Gorka Lívia (1925 - 2011): Váza. Jelzett, minimális kopással, m: 20 cm ............................................24 000
11437.Kínai fo kutya mázas kerámia szobor, Jelzett, apró sérülésekkel / Chinese Foo dog with damages

23x28 cm .............................................................................................................................................20 000
11438.Kálmán Anikó, a művész hagyatékából: Lámpa. Jelzett, kis kopással, Iparművészeti Vállalat

címkével, d: 27 cm, m: 26 cm .............................................................................................................12 000
11439.Madár alakos mázas kályhacsempe, kopással, 25x21 cm ...................................................................9 000
11440.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Váza. Jelzett, hibátlan, m: 17 cm .........................................................12 000
11441.Gafur Halilow, Fergana: Kerekes szarvas-síp Tadzsikisztán, XX. sz közepe. Agyag, engob . m: 17

cm / Gafur Halilow Tajikistan deer whistle clay, engob 11x10 cm ......................................................15 000
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11442.Zalaegerszegi Kerámiagyár, Németh János terv.: Kapuőrök. Vérmázas samottos kerámia, kis
pattogzással, 24,5x21,5 cm ................................................................................................................12 000

11443.Pázmándy Antal, 1981: Odüsszeusz és a szirének. Mázas kerámia falikép, jelzés nélkül, hibátlan,
33x21,5 cm ..........................................................................................................................................12 000

11444.Bod Éva (1924-2004): Csorgatott kristálymázas váza. Jelzett, hibátlan, m: 24 cm ............................12 000
11445.Mihály Béla stílusában: Retró kerámia váza, hibátlan, m: 30 cm ..........................................................5 000
11446.Kétfüles edény. Indokína, cca 17-19..sz, kopott, m: 23 cm .................................................................18 000
11447.Art deco nagyméretű dísztál. Jelzés nélkül, kis kopással, d: 38 cm /// KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES

ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE! .....................8 000
11448.Mónus Ferenc (1931-1999): Szilke. Jelzett, kopással, m: 23,5 cm .......................................................3 400
11449.Laky Vera: Soproni utcakép. 1978. Mázas kerámia plakett, hátoldalán jelzéssel, hibátlan, 21x17 cm

...............................................................................................................................................................8 000
11450.Böröcz Márta, kerámia tál, jelzés nélkül, hibátlan, d: 25 cm .................................................................1 000
11451.BK jelzéssel: Iparművész váza. Jelzett, hibátlan, m: 42 cm ..................................................................5 500
11452.Pesthidegkúti magas váza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 39 cm ..............................................................7 000
11453.cca 1960, Iparművész falidísz, mázas kerámia, minimális kopással 21x23 cm ....................................8 500
11454.H. Ráhmer Mária (1911-1998): Cipészfiú, festett mázas kerámia, jelzett, minimális

kopásnyomokkal, m: 25 cm ...................................................................................................................7 000
11455.Kálmán Anikó, a művész hagyatékából: Iparművész szélcsengő. Kerámia csengők csomózott textil

alapon, h: 80 cm ....................................................................................................................................4 000
11456.Kálmán Anikó, a művész hagyatékából: Iparművészeti gyertyatartó. Jelzett, hibátlan, d: 23,5 cm, m:

9,5 cm ...................................................................................................................................................7 500
11457.Nagy méretű német kerámia dísztál, 1966, jelzett, mázrepedésekkel, Rotary Club Mülheim-RRuhr,

d:38cm ..................................................................................................................................................4 000
11458.Lebuj pincefogadó Bodrogkeresztúr. Rákóczi-palack. Tokaji. Kerámia, jelzett, korának megfelelő

állapotban. m: 41 cm .............................................................................................................................5 500
11459.Korond váza. Jelzett, kopott, m: 20 cm .................................................................................................1 400
11460.Rotterdami kikötő régi fajansz fali dísz. XIX. sz. vége. Festett, lepattanásokkal. 30x42 cm .................5 000
11461.7 db német kézzel festett Keck kerámia pohár, fém talppal, jelzett, hibátlan m: 7 cm ........................10 000
11462.GC jelzéssel. Kerámia fali tál. Mázas kerámia . Kézzel festett, jelzett, hibátlan 27x19 cm ...................1 800
11463.Népies áttört tányér, barna fehér mázas kerámia, jelzett, hibátlan 30 cm ............................................2 000
11464.HK jelzéssel: 11 darabos kerámia támasztható ülésjelző szett, tábla 10x10 cm és 10 darab

ülésjelző 6x3,5 cm, kis kopással. ..........................................................................................................3 400
11465.Antalfiné Szabó Katalin: Lányka szőlővel Jelzett, hibátlan 25 cm .........................................................4 000
11466.Győrbíró Enikő (1932-1999): Szoknyás hölgy. Jelzett, hibátlan , m: 21 cm ..........................................4 000
11467.Miska kancsó. Mázas kerámia, jelzés nélkül, hibátlan m: 28 cm, .........................................................5 500
11468.RM jelzéssel: Don Quijote. Mázas kerámia plakett, jelzett, kis kopással, 36x30 cm ............................4 000
11469.Pannonhalmi Zsuzsa: kerek dobozka. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 8 cm ...........4 000
11470.Pannonhalmi Zsuzsa: 3 tálka. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan 4-7 cm .........................6 000
11471.Dr. Rank Rezső, cca 1930, Lámpatest. Jelzett, kis sérüléssel, m: 27 vm .............................................5 000
11472.Retro német váza, jelzett, m: 25,5 cm ...................................................................................................4 200
11473.Retro iparművész váza, számozott, m: 20,5 cm ...................................................................................4 200
11474.Borbás Vali: Papírmalom. Kerámia kép falidísz, 29x19 cm ..................................................................4 800
11475.Borbás Vali: Mezei virágok. Kerámia kép falidísz, 30x20 cm ................................................................4 800
11476.Tál spagetti. Iparművész kerámiamunka, jelzés nélkül, kis sérülésekkel, d: 22 cm ..............................4 600
11477.Kerezsi Gyöngyi: Ikebana. Jelzett, 17x15 cm .......................................................................................4 200
11478.Polyák János (1967-): Retro gömbváza. Jelzett, kis mázhibával, m: 14,5 cm ......................................4 200
11479.Retro iparművész gömbváza, jelzett, m: 15 cm ....................................................................................4 200
11480.Retro német foltozott narancssárga váza, sorszámozott, m: 18 cm .....................................................4 200
11481.Antik mázas kerámia váza, jelzés nélkül, lepattanással, m: 33 cm .......................................................5 000
11482.Iparművészeti Gorka váza, jelzés nélkül, kis kopással, m:17,5 cm ......................................................5 000
11483.Gonda Margit: 3 darab kerámia váza. Egyik repedéssel, jelzett, m: 18-19 cm .....................................5 000
11486.Vad? jelzéssel: Gitáros kerámia plakett. Mázas samottos kerámia, 18,5x11,5 cm ..............................5 000
11487.Pesthidegkúti kaspó, mázas kerámia, kis kopással, 22x22x18 cm .......................................................4 000
11488.Szabó Kata mázas kerámia ibolyaváza. Jelzés nélkül, kopással, 18x9x9 cm ......................................3 400
11489.Kerámia feszület Kunszentmártoni iparművész kerámia, jelzett, kézzel festett, hibátlan 30x23 cm .....2 800
11490.Szenteltvíz tartó replika kerámia, jelzett, kézzel festett, hibátlan 26 cm ...............................................4 000
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11491.Felsőszopory Szily János Szombathely első püspöke porcelán csésze. Kézzel festett, jelzett,
hibátlan ..................................................................................................................................................2 600

11492.Retro német iparművész kancsóváza, jelzett, talpán kis kopással, m: 19 cm ......................................4 200
11493.2 db mázas kerámia fali dísztányér, jelzettek, egyik Telkibánya, sérülésekkel, hibákkal, d: 23,5 cm ...4 800
11494.Kovács Éva (1938-2017): Lányka. Kézzel festett mázas kerámia, jelzett, lepattanásokkal, foltos, m:

17 cm ....................................................................................................................................................6 000
11495.Világos virág díszes tál. Mázas fajansz, jelzett, sérült d: 28 cm ...........................................................5 000
11496.Hódmezővásárhelyi vázapár, egyik sérült, jelzett, m: 14-14,5 cm ........................................................2 000
11497.Vizes edény. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, kopásokkal 30 cm ...............................................6 000
11498.Németh János? (1934-): 4 darab kerámia plakett, közte jelzéssel: NJ, kopással, m: 11-17 cm ...........5 000
11499.Csali kancsó és kulcs. Korond. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 14 cm ...................3 600
11500.Váza és 3 db tányér. Korond. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 16 cm, d: 18,19 cm .3 400
11501.Buday Ágota éneklő kislány csokorral, festett kerámia figura, jelzett, hibátlan, m: 16 cm ....................5 000
11502.Josef Strnact plasztikus vármintás dísztányér. Jelzett, sérüléssel, d: 30 cm ........................................4 800
11503.Hódmezővásárhelyi váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 18 cm .................................................................2 200
11504.Timar? jelzéssel. Mázas kerámia díszváza. Kézzel festett, jelzett, apró mázhibákkal d: 19 cm ...........4 000
11505.Magyar iparművész kerámia váza. Kézzel festett, mázas kerámia, jelzett, gyártási repedésekkel d:

23 cm ....................................................................................................................................................6 000
11506.Veres Lajos, Mezőtúr: váza, mázas kerámia, jelzett, kopásokkal, kis lepattanással, jelzett, m: 8 cm ..3 600
11507.Sövegjártó Mária (1942-): Váza tengeri mintával. Kívül mázatlan kerámia, jelzéssel, hibátlan, m: 17

cm .........................................................................................................................................................4 400
11508.Gy jelzéssel: Retró kerámia tál, mázhibával, lepattanással, d: 20 cm ..................................................1 400
11509.Kerámia falikép, mázatlan, jelzés nélkül, kopásokkal, 22x22 cm ..........................................................2 400
11510.Régi fajansz tányér, korának megfelelő sérülésekkel, d: 20 cm ...........................................................4 800
11511.Régi fajansz tányér, korának megfelelő sérülésekkel, d: 20 cm ...........................................................4 800
11512.Pillangós váza. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan 27x25 cm .................................1 400
11513.Retro ovális váza. Jelzés nélkül, mázas kőedény, 22x13x22 cm .........................................................4 000
11514.Kálmán Anikó, a művész hagyatékából: Kaspó. Csorgatott mázas, jelzett, hibátlan, m: 14,5 cm ........5 000
11515.Kálmán Anikó, a művész hagyatékából: Sün figurális fogpiszkatartó. Jelzett, hibátlan, 8,5x7,5 cm ....2 000
11516.Retro német váza, jelzett, hibátlan, m: 17,5 cm ....................................................................................4 200
11517.Kálmán Anikó, a művész hagyatékából: hamuzó és gyertyatartó. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 10 cm,

d: 15 cm ................................................................................................................................................4 000
11518.Mediterrán virágmintás gömbváza. Jelzett, hibátlan, m: 15,5 cm .........................................................4 200
11519.Iparművész Kerámia vörösmázas váza. Jelzett, hibátlan, m: 31,5 cm .................................................4 800
11520.U.M. jelzéssel: Lány, virágcsokorral. Mázas keármia, jelzett, minimális lepattanásokkal 23x25 cm ....5 000
11521.Retro magyar iparművész váza, kis kopással, m: 23 cm ......................................................................2 200
11522.Scheurich modern design váza, jelzett, hibátlan, m:18 cm ...................................................................4 200
11523.cca 1950 Design retro váza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 17 cm ............................................................4 800
11524.Erdélyi István: Retro váza. Képcsarnokos címkével, kis kopással, m: 38,5 cm ....................................4 800
11525.Retro iparművész váza, jelzés nélkül, kis kopással, m: 28 cm .............................................................3 200
11526.Szent László. Mázas kerámia kép, kis pattogzással, d: 27 cm .............................................................3 600
11527.Retro német váza, jelzett, kis kopással, m: 20,5 cm .............................................................................3 200
11528.Kerezsi Gyöngyi (1943-): Szálváza. Mázas kerámia. kézzel festett, jelzett, kis kopással, m: 23 cm ....3 400
11529.Scheurich retro váza, jelzett, hibátlan, m: 28,5 cm ...............................................................................3 200
11530.Iparművész kínáló, kötélfonatos díszítéssel, kopással, 15x12 cm ........................................................3 600
11531.Király Károly: Mécsestartó. Jelzett, hibátlan, m: 13x13 cm ...................................................................3 400
11532.Kerezsi Gyöngyi: Retró váza. Jelzett, minimális kopással, m: 25,5 cm ................................................3 600
11533.Nagy méretű magyar kerámia iparművész váza, jelzés nélkül, hibátlan 31 cm ....................................3 800
11534.Retro német kerámia váza mázas kerámia Jelzett hibátlan 22 cm .......................................................3 200
11535.Horváth Magdolna (1929 - ): Dísztál. Jelzett, kis pattogzással, d: 14,5 cm ..........................................3 800
11536.Kiöntő Mázas kerámia, kézzel festett jelzett, minimális mázhibával 23 cm ..........................................3 200
11537.Német kerámia dísz korsó kard motívummal. Jelzett, hibátlan, dugóval 16 cm ...................................3 800
11538.Német kerámia váza, Mázas kerámia, jelzés nélkül, apró felületi karccal 24 cm .................................3 800
11539.Retro német csavart visszacsiszolású váza. Jelzett, hibátlan, m: 20 cm ..............................................3 600
11540.Retro német mohaszínű váza. Jelzett, alján pattanással, m: 24 cm .....................................................3 600
11541.Retro iparművész váza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 25 cm ...................................................................3 600
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11542.Repesztett hatású ökörvér színű kerámia váza, jelzés nélkül, kis kopással, m: 23,5 cm .....................3 600
11543.Iparművész hólyagmázas dísztál. Jelzéssel, kis kopással, d: 29,5 cm .................................................4 200
11544.Retro német csokoládémázas váza. Jelzett, hibátlan, m: 20 cm ..........................................................4 200
11545.Strehla stilizált gyümölcsmintás vulkánmázas váza. Jelzett, kis kopással, m: 29,5 cm ........................4 200
11546.Német modern design váza. Jelzett, kis kopással, m: 18 cm ...............................................................4 200
11547.Galló türkizes mázú kerámia váza mázas kerámia Jelzett hibátlan 15 cm ...........................................3 200
11548.Soholm dán retro váza. Mázas samottos kerámia, jelzett, m: 11 cm ....................................................4 600
11549.Német retro kerámia váza, csurgatott mázzal, kis mázkopással, sorszámmal jelzett, m: 29,5 cm .......4 200
11550.Carlstens retro váza. Címkével jelzett, hibátlan, m: 21,5 cm ................................................................4 200
11551.Retro német narancsmázas váza. Jelzett, hibátlan, m: 25 cm ..............................................................4 200
11552.Retro német geometrikus váza. Jelzett, kopással, m: 18 cm ................................................................4 200
11553.Carstens retro kancsóváza. Jelzett, hibátlan, m: 24,5 cm .....................................................................4 200
11554.Iparművész csíkos mázazású váza. Jelzés nélkül, kis kopással, m: 30,5 cm ......................................4 200
11555.Retro német kerámia mécsestartó. Hibátlan, m: 20 cm ........................................................................4 200
11556.Nő figurális kerámia süteményforma. Tata, XX. sz., mázas kerámia, hibátlan, 35x18 cm ...................5 000
11557.Gerzit original boroskancsó. Jelzett, hibátlan, m: 23,5 cm ....................................................................3 200
11558.Győrbíró Enikő: Kislány. Mázas kerámia, jelzett, kis kopással, m: 13,5 cm .........................................3 800
11559.Györgyei Zsuzsa (1931-2006): Váza. Jelzett, hibátlan, m: 27,5 cm ......................................................5 000
11560.6 darab mázas kerámia figura, zömmel Bodrogkeresztúri, közte ritka játszó kecskék figurával, közte

sérült. ....................................................................................................................................................4 000
11561.Antik ónmázas tál múzeumi másolata. Jelzett, hátoldalon kis lepattanással, d: 31,5 cm .....................4 000
11562.Retro iparművvész falidísz. Jelzett, kis kopással, d: 26 cm ..................................................................4 200
11563.Vérvörös iparművész váza. Jelzés nélkül, kis kopással, m: 30,5 cm ....................................................4 800
11564.Herend Pottery gyümölcsmintás kínáló. Jelzett, hibátlan, d: 33 cm ......................................................4 000
11565.Habán fali dísztál, múzeumi másolat. Mázas kerámia, kézzel festett, hibátlan d: 31 cm ......................4 000
11566.Habán fali dísztál, múzeumi másolat. Mázas kerámia, kézzel festett, hibátlan d: 31 cm ......................4 000
11567.6 db kerámia szalvétagyűrű. mázas, apró mázhibákkal d: 5,5 cm ........................................................3 600
11568.Pataki Kerámia nyulas sültes tál, kézzel festett, jelzett, hibátlan 42 cm ...............................................6 000
11569.3 db Pataki Kerámia dísztál , kézzel festett, jelzett, hibátlan 26-36 cm ................................................6 000
11570.Turban német kézzel festett kerámia tányér jelzett, hibátlan d: 27 cm .................................................3 600
11571.HL jelzéssel: Macska. Samottos kerámia, kézzel festett, 25 cm ...........................................................4 000
11572.Herbolheim német kézzel festett kerámia tál jelzett, hibátlan d: 34 cm ................................................4 600
11573.Gránit 2 darab fajansz falitányér, kopásokkal, d: 18-22,5 cm ...............................................................3 000
11574.Iparművész kerámia váza, MÁzas kerámia, jelzés nélkül, apró lepattanással 33 cm, ..........................2 000
11575.Iparművészeti kerámia váza. Jelzett, kopással, m: 23 cm ....................................................................2 000
11576.Népi ruhás lány alakos kerámia asztaldísz. Jelzett, kis kopással, m: 19,5 cm .....................................1 400
11577.Pázmány 5 darab tálka, jelzett, kopással, d: 11 cm alatt ......................................................................1 000
11578.Retro váza geometrikus mintával. Mázas kerámia, jelzés nélkül, hibátlan m: 30 cm, ..........................3 600
11579.Afrikai kerámia fali dísz. Mázas keráma, jelzés nélkül, hibátlan 25 cm .................................................3 600
11580.Nőalakos butella. Jelzett, mázkopással, m: 23 cm ...............................................................................3 000
11581.Dél-Alföldi miskakancsós boros készlet, dobozában, m: 19,5 cm alatt .................................................2 000
11582.Tófej kisváza. Zsugorított mázzal, jelzés nélkül, m: 7,5 cm ..................................................................2 600
11583.Iparművész kerámia kínáló, sorszámozott, 28x10,5 cm .......................................................................3 000
11584.Badár Balázs kancsó. Jelzett, mázhibákkal, m: 15 cm .........................................................................3 600
11585.Homolya kerámia plakett. Lány libával. Engóbozott kerámia, jelzett, kopással, 20x19 cm ..................1 000
11586.Baán Imre, Hódmezővásárhely: Kisváza. Jelzett, mázkopással, m: 10 cm ..........................................1 400
11587.Baán Imre, Hódmezővásárhely: Kisváza. Jelzett, mázkopással, m: 10 cm ..........................................1 400
11588.Bercsényi Miklós: Kavicsfej. Mázas kerámia. Jelzett. 6 cm ..................................................................3 000
11589.Retro iparművész fali virágtartó, jelzés nélkül, hibátlan, 15x10 cm .......................................................1 800
11590.Retro iparművész dísztál, jelzés nélkül, d: 20 cm .................................................................................3 600
11591.Retro iparművész halas díszítésű tál. Jelzett, hibátlan, d: 25 cm .........................................................3 600
11592.Czúgh János (1917-1993): Miniatűr miskakancsó. Jelzett, m: 9 cm .....................................................1 800
11593.2 darab pereckulacs, m: 13-14 cm ........................................................................................................1 600
11594.Retro iparművész váza. Jelzés nélkül, kopással, m: 31,5 cm ...............................................................3 000
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11595.Erdélyi István: Retró váza, kis mázkopásokkal, zsűri címkével, m: 36 cm ...........................................3 600
11596.Kántor Karcag férfi fej alakos gyertyatartó, jelzett, m: 14 cm ................................................................3 000
11597.cca 1930 MS Hódmezővásárhely kerámia kisváza. Jelzett, kopott, m: 10 cm ......................................1 600
11598.Antik kőedény tölcsér. Hibátlan, m: 8,5 cm ...........................................................................................1 800
11599.Régi erdélyi vizeskorsó, jelzett, kopott, m: 25 cm .................................................................................3 000
11600.Antalfiné Szente Katalin: Éneklő lány virággal. Jelzett, pattanással, m: 18,5 cm .................................1 600
11601.Delft váza. Jelzett, kis mázkopással, m: 14,5 cm ..................................................................................2 000
11604.Jelzett iparművész fatörzs mintás váza. Kézzel festett, jelzett, alján kis lepattanással 35 cm .............1 800
11605.Budapest kerámia fali dísz 14x19 cm ...................................................................................................1 400
11606.G.É: jelzéssel: Kerámia korsó, Kézzel festett, jelzett, hibátlan 18 cm ...................................................1 800
11607.Kerámia borsszóró. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 12 cm ....................................................................1 400
11608.Kerámia korsó. Kézzel festett, jelzés nélkül hibátlan 15 cm .................................................................1 800
11609.Japán zöld teás csésze, mázas kerámia, jelzett, hibátlan d: 8,5 cm .....................................................1 800
11610.Retri iparművészeti váza. Címkével, hibátlan, m: 19 cm ......................................................................2 800
11611.Retro iparművészeti kavicsváza. Jelzés nélkül, kis kopással, d: 11 cm ................................................3 200
11612.Csalikancsó. Kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan m: 23 cm, ..............................................................3 000
11613.Magyar népi kerámia váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 22 cm ...............................................................1 000
11614.Ón fedeles fajansz teáskanna, virágmintával matricás, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, m: 15,5

cm .........................................................................................................................................................3 200
11615.DN "Bartók Béla" egyoldalas kerámia plakett (69mm) ..........................................................................2 000
11616.Kancsó népi táncos jelenettel. Iparművész mázas kerámia. Mázrepedésekkel száján kis mázhibával.

m: 19 cm + 2 pohár ..................................................................................................................................900
11617.Retro mázas kerámia váza. Jelzés nélkül, száján kis mázhibával 26 cm .............................................1 200
11618.Szilke és tányér. Korond. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 17 cm, d: 17 cm ............2 800
11619.Karika kulacs. Korond. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 23 cm ................................3 000
11620.Díszváza, habán mintás modern kerámia, jelzett, hibátlan 13 cm ........................................................2 600
11621.Mirostowice iparművész lengyel kerámia tálka, jelzett 16x10 cm .........................................................1 800
11622.Mónus Ferenc (1931-1999): Fedeles tárolóedény. Jelzett, sérüléssel, m: 22 cm .................................3 400
11623.Mónus Ferenc (1931-1999): Szilke. Jelzett, kopással, m: 24 cm ..........................................................3 400
11624.Retro kerámia hamuzó, mázas kerámia, jelzéssel, kopással, d: 15 cm ...................................................800
11625.Csurgatott mázas kerámia kupa. SDX kupa. Hibátlan. 24 cm ..............................................................1 400
11626. '20 éves a Fóti Cselényi József Népdalkör' feliratú mázas kerámia falitányér, apró mázhibákkal, d: 20

cm ............................................................................................................................................................800
11627.Kerezsi Gyöngyi (1943-): Váza. Jelzett, kis kopással, m: 21,5 cm .......................................................3 600
11628.Iparművész kerámia vörösmázas váza. Jelzett, hibátlan, m: 22 cm .....................................................3 600
11629.Jelzés nélkül: Lány sállal. Mázas kerámia, kézzel festett, apró lepattanással, mázhibával 24 cm .......3 000
11630.Kerámia falikép, mázatlan, jelzés nélkül, kopásokkal, 11,5x20 cm .......................................................1 200
11631.Kerámia falikép, mázatlan, AS jelzéssel, kopásokkal, 12x22 cm ..........................................................1 200
11632.Címeres kerámia tál, kopásokkal, jelzett, d: 32 cm ...............................................................................2 200
11633.Kék kerámia edényke. Kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan d: 10 cm m . 13 cm ................................1 400
11634.Izsépy őz. Jelzett, kis kopással, m: 12 cm ............................................................................................3 000
11635.Laky Vera: Szív alakú ékszeres tál. Jelzett, kis kopással, 17x15 cm ....................................................3 200
11636.Reto német váza. Kis lepattanással, m: 17,4 cm ..................................................................................3 200
11637.Modra dísztál. Mázas kerámia, jelzett, kis kopással, d: 30 cm .............................................................2 400
11638.Iparművész kerámia falitál. Jelzett, minimális kopással, d: 28,5 cm .....................................................3 000
11639.Tófej király díszítéses kínáló. Jelzett, minimális kopással, 17,5x15,5 cm .............................................3 000
11640.Dósa Pardy Szentes 2 darab feketekerámia tárgy, jelzett, kis kopással, d: 13 cm alatt .......................3 400
11641.Dobos figurális váza. Mázas kerámia, kis kopással, m: 15 cm .............................................................3 000
11642.Mihály Béla váza. Jelzett, kis kopással, m: 17 cm ................................................................................2 600
11643.Erdélyi István váza. Mázas kerámia, jelzett, kis kopással, m: 34 cm ....................................................3 000
11644.Keleti mintás madaras kaspó. Jelzéssel, kopással, 13x13x11 cm ........................................................2 800
11645.Iparművészeti váza. Retro, jelzés nélkül, kis repedésvonallal, lepattanással, m: 23 cm ......................2 400
11646.K. Nagy József Nádudvar váza. Kavicsolt fekete kerámia, jelzett, kis kopással, m: 18 cm ..................2 800
11647.Grunstadt vintage tortatál. Jelzett, kopással, egyik lábán gyári anyaghibával, d: 31 cm ......................1 000
11648.Nagyméretű kerámia bika, festett, mázas, jelzett, lepattanással a szarván, 25x34 cm ........................1 400
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11649.Tófej retró mázas kerámia váza, jelzés nélkül, minimális kopással, m: 16,5 cm ..................................1 000
11650.Virágos retro kerámia váza. Mázas kerámia, jelzés nélkül, hibátlan 22 cm ..........................................2 000
11651.Olvashatatlan jelzéssel: Retró kerámia váza. Szájperemén lepattanás. m: 24cm ................................1 600
11652.Hódmezővásárhelyi "csöcsöskorsó", mázas kerámia, jelzett, hibátlan, m: 22,5 cm .............................3 600
11653.Kék-arany sétáló gyertyatartó pár, mázas kerámia, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, d: 13,5 cm ....1 200
11654.Tófej váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 27,5 cm ......................................................................................1 400
11655.M E jelzéssel: kerámia váza. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan 18 cm ...........................3 000
11656.Jelzés nélkül: Bonbonniere. Mázas kerámia, kézzel festett, apró mázhibákkal, m: 16 cm ...................1 000
11657.1982 Auerbach 700 éves biszkvit meisseni kerámia emlékérem (80mm) jelzett, hibátlan ...................1 600
11658.Retro mázas kerámia váza / kaspó hibátlan d: 14, m: 12 cm ...............................................................3 600
11659.Meissen 4 darab kerámia plakett, jelzett, hibátlan, d: 4-8 cm ...............................................................2 000
11660.Kerámia falikép, mázatlan, AS jelzéssel, kopásokkal, 12x22 cm ..........................................................1 200
11661.Retro mázas kerámia váza, jelzés nélkül m: 17 cm ..............................................................................2 800
11662.Fekete mázas kerámia váza. Jelzés nélkül, alján sérült. 20 cm ..............................................................500
11663.Az én váram. Kerámia falikép, jelzés nélkül, minimálás lepattanásokkal a szélén 23,5x23,5 cm ........3 200
11664.Mono D. jelzéssel kék mázas kerámia kínáló pár, jelzett, kopással, d: 18,5 cm, m: 7 cm ....................1 800
11665.Design váza, jelzés nélkül, kis kopással, m: 22 cm ..............................................................................2 600
11666.Szakés készlet, dobozában ..................................................................................................................2 400
11667.Antik asztaliteniszező figura. Jelzés nélkül, kopással, m: 18,5 cm .......................................................2 000
11668.Gerz Original söröskorsó, jelzett, hibátlan, m: 17 cm ............................................................................2 400
11669.Keleti zenészek. Rézlemez-bőr falidísz, d: 19,5 cm ..............................................................................1 800
11670.Kerámia legény. Jelzett, kopással, m: 12 cm ........................................................................................2 200
11671.Retro német váza, jelzett, kis kopással, m: 16 cm ................................................................................3 600
11672.Teás csésze. kézzel festett mintával. jelzés nélkül, kopással ...............................................................2 800
11673.Német mázas kerámia váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 12 cm .....................................................2 400
11674.BG jelzéssel: Kacsintó angyal. gyertyatartó, Mázas kerámia, jelzett, hibátlan 20 cm ...........................2 400
11675.Magiszter. Mázas kerámia figura, jelzés nélkül, botja vége hiányos. 22 cm .........................................2 200
11676.Pipázó feérfi. Kerámia figura, jelzés nélkül, kopással, m:13,5 cm ........................................................2 400
11677.Karda Imre (1919-1998): Váza. Mázas kerámia, jelzett, hibátlan, m: 29 cm ........................................1 800
11678.3 darab dél-alföldi régebbi kerámia tárgy: dísztál, pereckulacs, kuglófsütő. Kis mázhibákkal. .............3 200
11679.Kerezsi Gyöngyi retro váza. Jelzett, hibátlan, m: 14,5 cm ....................................................................3 200
11680.Retro német vérmázas váza. Jelzett, kis kopással, m: 15 cm ..............................................................3 600
11681.Iparművész falidísz Tokaj látképével. Jelzés nélkül, minimális kopással, 35x10 cm ............................3 400
11682.Iparművész halas tál, pattogzással, d: 18 cm .......................................................................................3 200
11683.Kerámia ivótülök, kopással, h: 30 cm ....................................................................................................3 200
11684.Retro iparművész váza, jelzés nélkül, kopással, m: 15,5 cm ................................................................3 600
11685.Jasba kisváza, jelzett, hibátlan, m: 12 cm .............................................................................................3 600
11686.Kalsruhe kerámia lovas mintás falidísz. Jelzett, kopással, 20x20 cm ...................................................3 200
11687.Iparművész váza. Szájánál kis sérüléssel, jelzet, m: 29 cm .................................................................3 200
11688.Polyák jelzéssel: Váza. Jelzett, hibátlan, m: 15,5 cm ............................................................................3 600
11689.Ikebana váza. Máza kerámia, jelzés nélkül, mázrepedésekkel 18x18 cm ............................................2 600
11690.Habán fali dísztál, múzeumi másolat. Mázas kerámia, kézzel festett, hibátlan d: 24 cm ......................2 000
11691.Habán fali dísztál, múzeumi másolat. Mázas kerámia, kézzel festett, hibátlan d: 24 cm ......................2 000
11692.Pataki Kerámia váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 17 cm ............................................................3 000
11693.Purbeck pottery kerámia fali dísz jelzett. matricás d: 28 cm .................................................................2 000
11694.Keck német kézzel festett kerámia tányér jelzett, hibátlan d: 23 cm .....................................................3 600

Porcelán
11695.Herendi Ming mintás kínai tök alakú kézzel festett asztali lámpa. Jelzett, minimális kopással, m:

60 cm ................................................................................................................................................100 000
11696.Zsolnay monumentális Fülesbaglyos / ördögös díszkancsó. Formába préselt keménycserép,

aranyozott (néhány helyen korának megfelelően kopottas), virágdíszes palásttal.
Elefántcsontszín alapmázon kidomborodó, magastüzű, színes mázakkal festett virág
ábrázolással. Hibátlan állapotban. Alján jelzett: masszába nyomott Zsolnay Pécs és 1018
(formaszám) és családi jegy, valamint máz alatt kékkel bélyegzett családi jegy. Zsolnay, Pécs,
1880-90 körül. m: 63 cm, d: 22 cm CSAK SZEMÉLYES ÁTVÉTEL NEM POSTÁZZUK ..................600 000
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11697.Zsolnay perzsa mintás kiöntő. Benyomott Zsolnay Pécs jelzéssel, 1288-as formaszám. Kézzel
festett, jelzett porcelánfajansz, sérülésekkel, 26,5 cm ........................................................................70 000

11698.Antik kínai halfigurás bambuszváza. cca 1860-1875, Tongzhi korszak, Qing dinasztia, jelzett,
hibátlan, d: 11 cm, m: 26,5 cm ..........................................................................................................180 000

11699.1880 körül, Zsolnay díszkorsó. Magastüzű színes mázakkal fedett öntött finomfajansz.
Közel-keleti stílusú kettősfalú és domború díszítőelemekkel, jelzett: alján kobaltkék családi pecsét
és eredeti papírcímke. Repedezett mázzal, minimális kopottsággal, m: 21,5 cm ...............................80 000

11700.Zsolnay pillangó mintás mokkás készlet. Hat személyes. Kézzel festett, jelzett, hibátlan ..................60 000
11701.Zsolnay búzavirág mintás 6 személyes mokkás készlet. Kézzel festett, jelzett, hibátlan

(mázrepedezéssel), teljes. ..................................................................................................................60 000
11702.Zsolnay Pompadour mintás kávés készlet, teljes, jelzett, hibátlan. ....................................................40 000
11703.Herendi Brazil sárgarigó. Jelzett, kézzel festett, hibátlan, m: 21 cm ...................................................24 000
11704.cca 1860 Royal Vienna Mozart büszt. Mázas és biszkvit porcelán, jelzett, kis kopással, m: 11,5 cm

.............................................................................................................................................................26 000
11705.cca 1860 Royal Vienna Seb. Bach büszt. Mázas és biszkvit porcelán, jelzett, kis kopással, m: 11,5

cm .......................................................................................................................................................26 000
11707.S.S. Belle of Dunkerque angol gőzhajóról származó fajansz tálaló tál. A hajó emblémájával. Máz

alatti kék festéssel, formaszámmal, hibátlan. 44x35 cm / An earthenware serving bowl from the
S.S. Belle of Dunkerque steamship. With the ship's emblem. With underglaze blue painting, model
number, flawless. 44x35 cm ................................................................................................................55 000

11708.cca 1900 Schütz kerámiagyár díszkancsó pár. Karaffa alakú, formába öntött finomfajansz.
Beszűkülő tagolt talpazatán gyöngysoros díszítés, klasszikus tojásdad vázatestét körbefutó
geometrikus gyűrűsoros díszítés tagolja. Talpnál kiinduló domború rátét sárkány figurális fogóvá
épül, szájrésze belül is virág- és szitakötő mintás festésekkel díszített. Alján masszába nyomott
"Schütz Cilli" jelzés és sorszám. Egyik darab talpa ragasztott. Kopottsággal, m: 37 cm ....................60 000

11709.Zsolnay eozin mázas szivar hamuzó. Savmaratott zöldes és élénk mézsárga eozin mázakkal
fedett finomfajansz. Jelzett, terv.: T. Surányi Anna, hibátlan, d: 15,5 cm, m: 4,5 cm ..........................28 000

11710.cca 1860 Royal Vienna J. Haydn büszt. Mázas és biszkvit porcelán, jelzett, kis kopással, m: 11,5
cm .......................................................................................................................................................26 000

11711.Herendi nagy koi hal. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással .m: 16 cm .......................................50 000
11712.Herendi kék virágmintás nagyméretű teáskanna, jelzett, korának megfelelő állapotban. 31x18x17,5

cm .........................................................................................................................................................8 000
11713.Herendi zöld Apponyi mintás nagy váza, porcelán, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 23 cm, d: 22 cm .28 000
11714.Herendi Eton mintás 6 személyes tál szett: 5 darab nagytányér, 6 darab mélytányér, 6 darab

kistányér. Jelzett, kopással. ................................................................................................................36 000
11715.6 db Herendi Eton mintás mokkás csészék, aljjal. Kézzel festett, jelzett, hibátlan .............................36 000
11716.Herendi Eton mintás süteményes készlet. Hat személyes. Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 16 cm,

30 cm ..................................................................................................................................................32 000
11717.Herendi Tertia hétrészes kínáló készlet. Jelzett, kézzel festett, kis kopással, d: 37 cm .....................22 000
11718.Antik Óherendi virágmintás főzelékes tál, jelzett, Dezs 78, kopásokkal, d: 25,5 cm .............................8 000
11719.Herendi Cubash mintás tojás alakú bonbonier. Jelzett, minimális kopással, h: 14 cm .......................22 000
11720.Herendi Déryné porcelán figura, fehér mázas, alján masszába nyomott jelzéssel, kis kopással, m:

36 cm ..................................................................................................................................................20 000
11721.Herendi Apponyi mintás váza Kézzel festett, jelzett, hibátlan 21 cm ..................................................20 000
11722.Herendi hecsedli mintás lábas kínáló Kézzel festett, jelzett, hibátlan 31x22 cm ................................20 000
11723.Herendi madárpár bogyós ágon. Jelzett, kézzel festett, hibátlan, dobozában, m: 16 cm ...................22 000
11724.Herendi, Óherendi Viktória mintás porcelán bonbonniere. Kézzel festett, jelzett minimális kopással

d: 15 cm ..............................................................................................................................................12 000
11725.Herendi Viktória mintás porcelán falióra. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. Mutatója hiányzik, d: 28,5

cm .......................................................................................................................................................20 000
11726.Herendi lány ételt kuncsorgó kutyával. Jelzett, kézzel festett, hibátlan, m: 21,5 cm ...........................18 000
11727.Herendi Apponyi purpur mintás tejkiöntő. Jelzett, hibátlan, m: 7,5 cm ...............................................14 000
11728.Herendi Apponyi mintás kaspó Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 16 cm m: 11 cm ............................18 000
11729.Herendi Eton mintás 5 darab csésze 6 alátéttel. Jelzett, kopással. ....................................................18 000
11730.Herendi matyó táncos lány. Jelzett, kézzel festett, hibátlan (alátámasztási nyommal), m: 15,5 cm ...14 000
11731.Herendi Apponyi mintás váza. Kézzel festett, jelezett, hibátlan 19,5 cm ..............................................9 000
11732.Herendi Eton mintás 12 darab tál, 4 klf méretben, 4 darab repedt darabbal, d: 16,5-20,5 cm ...........12 000
11733.Herendi Kakas Marci, terv.: Lux Elek, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 14,5 cm .............................12 000
11734.Herendi Viktória mintás tálca, fonatos peremrésszel. Jelzett, hibátlan,18x18 cm ..............................12 000
11735.Herendi fácán mintás cukordoboz. Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 12 cm ......................................14 000
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11736.Herendi Virágmintás bonbonier. Jelzett, hibátlan, d: 12 cm ................................................................10 000
11737.Herendi 10 darab klf tárgy, zömmel másodosztályúak, közte első osztájú hamuzó és Viktória

mintás levél alakú tálka kis pattanással, közte kis sérülésekkel, jelzettek. .........................................10 000
11738.Herendi kínáló bogár- és virágmintákkal. Jelzett, kopott, 25x25 cm ...................................................10 000
11739.Herendi Liszt büszt. Jelzett, hibátlan, m: 23,5 cm ...............................................................................12 000
11740.Herendi békától megijedő lány. Jelzett, hibátlan, m: 9 cm ..................................................................10 000
11741.Herendi Eton mintás váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 15 cm ....................................................8 000
11742.Herendi Eton mintás bonbonniere. . Kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 13x11 cm ...............................9 000
11743.Herendi Viktória mintás bonbonier, jelzett, hibátlan, 9x8 cm ................................................................8 000
11745.Herendi zöld Apponyi mintás fonott tálka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 12x17 cm ............................7 000
11746.Herendi Tertia virágmintás leveles tál. Kézzel festett, jelzett, kis kopással d: 20x23 cm ......................9 000
11747.Herendi / Óherendi zöld virágmintás szószos tál aljjal, jelzett, kosz nyomokkal. 25x20,5x9 cm ..........7 000
11748.Herendi favágó fiú. Formaszám: 5503. Jelzett, kézzel festett, hibátlan, m: 14,5 cm ............................8 000
11749.Herendi mesét olvasó gyermek. Jelzett, kézzel festett, hibátlan, m: 7 cm ............................................8 000
11750.Herendi Bouquet de Saxe mintás váza. Jelzett, kézzel festett, kis kopással, m: 22,5 cm ....................8 000
11751.Herendi hecsedli mintás háncsnyomott felületű lámpatest. Jelzett, hibátlan, m: 28 cm .......................8 000
11752.Herendi ibolya mintás fonott tálka. kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 8,5 cm ........................................5 000
11753.Herendi Eton mintás bonbonniere, ékszeres doboz. Kézzel festett, jelzett, minimális mázhibával

8x7 cm ...................................................................................................................................................6 000
11754.Herendi Eton mintás tejszínkiöntő Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 7 cm ...........................................4 000
11755.2 db Herendi Eton mintás doboz 10x8 cm és gyertyatartó d: 10 cm. Kézzel festett, jelzett, hibátlan ...6 000
11756.Herendi iskolás lány. Jelzett, hibátlan, m: 10 cm ..................................................................................6 000
11757.Herendi virágmintás váza. Jelzett, hibátlan, m: 15,5 cm .......................................................................4 000
11758.2 db Herendi Apponyi mintás tálka Kézzel festett, jelzett, hibátlan 15, 10 cm ......................................4 000
11759.3 db Herendi Viktória mintás tálka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan : 8- 10 cm ......................................5 000
11760.Herendi virágmintás kiöntő. Kézzel festett, jelzett, kisebb kopásokkal, 12x9,5 cm ...............................4 000
11761.Herendi fiú cicával. Jelzett, fehérmázas, hibátlan, m: 12,5 cm .............................................................4 000
11762.Herendi Eton mintás süteményes készlet. Hat személyes. Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 16 cm,

26 cm ..................................................................................................................................................30 000
11763.Herendi bécsirózsás gyűrűtartó, jelzett, hibátlan, d: 6,5 cm ..................................................................3 000
11764.Herendi 5 darab tárgy + alj, közte sérült. ..............................................................................................3 000
11765.Herendi Eton mintás tálka. Jelzett, kopással, dobozban, 8,5x7 cm ......................................................2 000
11766.Herendi szerencsemalac. Jelzett, kopással, h: 6 cm ............................................................................3 800
11767.Herendi Pheasant, Bird and Insect mintás kisváza. Jelzett, hibátlan, m: 9 cm .....................................3 000
11768.Herendi Eton mintás tálka. Jelzett, d:10 cm ..........................................................................................3 000
11769.Herendi nagy méretű jegesmedve szobor. Jelzett (Markup Béla 1927), Kézzel festett, jelzett,

repedésvonallal, m: 19 cm ....................................................................................................................2 000
11770.Herendi Waldstein lila mintás kisváza. Jelzett, hibátlan, m: 6,5 cm ......................................................3 000
11771.2 db Herendi virág mintás fogpiszkáló tartó, és tálka kézzel festett, jelzett, hibátlan 5 cm d: 7,5 cm ...3 000
11772.Herendi MYA mintás ékszeres tálka. Jelzett, kopással, 8x5,5 cm ........................................................2 000
11773.Herendi bécsirózsa mintás kisváza. Jelzett, hibátlan, m: 7 cm .............................................................3 000
11774.Zsolnay eozin mázas kaspó, Terv.:Kovács István. Savmaratott eozin mázakkal fedett

finomfajansz. Jelzett, hibátlan, pajzspecsétes, d: 21 cm, m: 11 cm ....................................................40 000
11775.Zsolnay nőszirom mintás kaspó. Kézzel festett, hibátlan, d: 19 cm, m: 17 cm ...................................48 000
11776.Zsolnay pillangó mintás kompótos készlet. Hat személyes. Kézzel festett, jelzett, hibátlan ...............30 000
11777.Zsolnay pillangó mintás süteményes készlet. Hat személyes. Kézzel festett, jelzett, hibátlan ...........30 000
11779.Zsolnay eozin mázas füles váza. Jelzett, aljánál kis mázpattogzással, m: 29 cm ..............................26 000
11780.Zsolnay eozin mázas szivar hamutartó d: 16 cm Jelzett, hibátlan. .....................................................26 000
11781.Zsolnay kisplasztika - jegesmedve pár. Többszínű eozin mázakkal bevont öntött finomfajansz.

Jelzett, egy mázkopással, fénylő kékes színdominanciával, 19x11,5 cm ...........................................28 000
11782.Zsolnay Pompadour mintás mokkás készlet, jelzett, teljes, hibátlan. .................................................22 000
11783.Zsolnay Pompadour mintás süteményes készlet. Jelzett, teljes, hibátlan, d: 23,5 cm ........................22 000
11784.Zsolnay porcelán teás készlet. Matricás, jelzett, kis kopásokkal. .......................................................19 000
11785.Zsolnay Marie Antoinette mintás 6 darab kávés csésze aljjal, jelzett, minimális kopással. ................12 000
11786.4 db Zsolnay pillangó mintás váza, tálka, bonbonniere . Jelzett, kézzel festett, hibátlan, váza m: 21

cm .......................................................................................................................................................10 000
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11787.Zsolnay virág mintás áttört váza Kézzel festett, jelzett (Gadáné), hibátlan m: 10 cm, d: 11 cm .........15 000
11788.Zsolnay Marie Antoinette mintás szendvicses tálca. Jelzett, hibátlan, h: 44,5 cm ................................8 500
11789.Zsolnay virág mintás váza Kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 15 cm, ...................................................7 000
11790.Zsolnay virág mintás váza Kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 26 cm, ...................................................7 000
11791.Zsolnay pillangó mintás váza Kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 18 cm, ...............................................7 000
11792.Zsolnay pillangó mintás gyertyatartó. Jelzett, kézzel festett, hibátlan, m: 14,5 cm ...............................5 000
11793.Zsolnay eozin mázas bagoly, jelzett, egyik fülén sérüléssel, m: 8 cm ..................................................4 000
11794.2db Zsolnay teáscsésze, matricás porcelán, kopott, jelzett, m:7cm, d:16cm .......................................4 000
11795.Zsolnay Pompadour mintás csésze alátéttel. Jelzett, kopással, d: 15 cm ............................................1 600
11796.Zsolnay egyedi festésű aranyozott mokkás csésze aljja. Kézzel festett, jelzett, apró lepattanással ....3 000
11797.Zsolnay korsós lányka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 7,5 cm ........................................................3 400
11798.Zsolnay? fémlüszteres váza, jelzett, gyári hibákkal, m: 6,5 cm ............................................................3 000
11799.Zsolnay bambuszmintás tálka. cca 19. sz. vége, jelzett, kopással, repedéssel, d: 11 cm ....................2 000
11800.Zsolnay cukordoboz Matricás, jelzett, hibátlan m: 12 cm ......................................................................3 000
11801.2 db Zsolnay virág mintás tálka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 8-11 cm .............................................3 000
11802.Hollóházi Szász Endre festményével díszített porcelán kép, 14x18 cm. Matricás, jelzett, keretben

41x35 cm .............................................................................................................................................40 000
11803.Hollóházi Szász Endre festményével díszített porcelán kép, 14x18 cm. Matricás, jelzett, keretben

41x35 cm .............................................................................................................................................40 000
11804.4 darabos Hollóházi lila virág mintás tálaló készlet. Kézzel festett, jelzett, hibátlanok sütemény

kínáló, kínáló tálak, váza. süteményes d: 27 cm .................................................................................20 000
11805.Forma 1 díj serleg 1986. Hollóházi porcelán. Kézzel festett, jelzett, hibátlan, sorszámozott

610/1000 terv: Veres Miklós / First Hungarian Grand Prix Hungaroring) Formula 1 pole postion
trophy. numbered 27 cm .....................................................................................................................26 000

11806.Hollóházi porcelán plakett, Szász Endre (1926-2003) által tervezett dekorral, számozott: 7/500.
Sérült fa keretben, de a porcelán jó állapotban, 17x11 cm .................................................................20 000

11807.Hollóházi Szász Endre Forma-1 Váza (1986 First Hungarian Grand Prix Hungaroring) Gyűjtői
darab!!! m: 20 cm, aranyozott, matricás , jelzett, sorszámozott 449/3000 jó állapotú. ........................16 000

11808.Hollóházi retro kávés készlet. Jelzett, fedőhiánnyal. .............................................................................5 000
11809.Hollóházi retro mokkás készlet egy csésze hiánnyal. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. .........................4 800
11810.Hollóházi vándorlegény lúddal. Jelzett, hibátlan, m: 21,5 cm ...............................................................4 000
11811.Hollóházi fehérmázas design kiöntő, jelzéssel, hibátlan, m: 21 cm ......................................................1 400
11812.Hollóházi Aladdin. Terv.: Veress Miklós. Kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 12,5 cm ..........................2 200
11813.Hollóházi bonbonier, plasztikus rózsa mintával, jelzett, minimális kopással, h: 15,5 cm ......................2 000
11814.Hollóházi néptáncos lány. Jelzett, hibátlan (alátámasztási nyommal), m: 24 cm .................................2 600
11815.Hollóházi paprikát fűző nő. Jelzett, hibátlan, m: 24,5 cm ......................................................................2 600
11816.Hollóházi ékszeres tál, bonbonier, csengő. Jelzett, kis kopással. .........................................................1 000
11817.Hollóházi gyertyatartó, jelzett, hibátlan, m: 10,5 cm ..............................................................................1 200
11818.Hollóházi Legyezős nő. Fehérmázas, jelzés nélkül, hibátlan, m: 27 cm ...............................................1 600
11819.Hollóházi Hajnalka mintás váza. Jelzett, hibátlan, m: 21,5 cm .............................................................2 600
11820.Hollóházi síró lány. Jelzett, alján kis pattogzással, m: 16 cm ...............................................................1 600
11821.Hollóházi Boldogasszony. Jelzett, kézzel festett, hibátlan, m: 10 cm ...................................................3 000
11822.Hollóházi Boldogasszony. Jelzett, kézzel festett, hibátlan, m: 10 cm ...................................................3 000
11823.Hollóházi Legyezős nő. Fehérmázas, jelzés nélkül, hibátlan, m: 27 cm ...............................................1 600
11824.Hollóházi 4 darabos vodkás pohár készlet, dobozában. .......................................................................1 600
11825.Hollóháza - Hutscenreuther asztali óra. Porcelán óratest, jelzett, m: 12 cm .........................................3 000
11826.Hollóházi virág mintás cukordoboz. Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 13 cm, m: 12 cm ......................3 200
11827.Hollóházi II. János Pált ábrázolós kis tálka, jelzett, hibátlan, d: 8 cm ......................................................800
11828.Hollóházi nyújtózkodó kislány. Terv.: Káldor Aurél. Kézzel festett, jelzett, ujja sérült, m: 14 cm ..........1 000
11829.Hollóházi krizantém mintás váza. Jelzett, hibátlan, m: 31 cm ...............................................................3 000
11830.Hollóházi egyedi SZ jelzésű váza. Hibátlan 18 cm ...............................................................................1 800
11831.2 db népies Hollóházi porcelán kulacs. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 20x23 cm ................................3 600
11832.Hollóházi Jasov dísztál, jelzéssel, pattanással, d: 26,5 cm ...................................................................2 000
11833.Hollóházi retro porcelán mokkás csészék aljjal 6+6 db. Matricás, jelzett, egyik csészén kis

repedéssel. ............................................................................................................................................3 000
11834.Hollóházi porcelán Eduscho cukortartó doboz, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 10 cm ........1 200



52

Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

11835.Goebel 47 darabos étkészlet, porcelán, jelzett, szép állapotban. .....................................................100 000
11836.Sarregouemines Louis 15 mintás teás készlet. Repedezett mázzal, 1 alj ragasztott, kopással antik

fajansz, teljes. .....................................................................................................................................75 000
11837.Limoges manufaktúra, leveses tál alátéttel, kézzel festett porcelán, jelzett, minimális kopással,

Terv: Delmotte. 47x31x30 cm .............................................................................................................30 000
11838.KPM berlini 32 darabos étkészlet, porcelán, jelzett, kopásokkal, néhány darabon lepattanás. ..........60 000
11839.Japán díszváza, fajansz, jelzett, 1900-20. körül. Kopásnyomokkal, m: 32,5 cm ................................40 000
11840.16 részes angol Alfred Meakin, fajansz készlet, fácános motívummal, kopásokkal. ..........................40 000
11841.Guanyin gyermekekkel. Dehua porcelán, cca 18-19. sz, Kína, jelzés nélkül, restaurált, m: 20 cm ....55 000
11842.1740-1803 között: Kínáló . Ónmázas festett fajansz. Veuve Perrin manufaktúra. Jelzett, Restaurált

23x32 cm / Veuve Perrin workshop, between 1740-1803. Painted fayance tray. 23x32 cm ..............50 000
11843.Cseh Alt WIen biedemeier porcelán mokkás készlet. Hat személyes komplett. Hozzávaló tálcával

Matricás, jelzett, kis kopással 45x24 cm .............................................................................................40 000
11844.Rosenthal Pompadour porcelán teás készlet. Hat személyes komplett, hibátlan ...............................40 000
11845.Angol fajansz étkészlet, jelzett, mázrepedésekkel. .............................................................................46 000
11846.Ukrán Zaporozsjei porcelán figura, Bohdan Hmelnickij, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 22,5 cm ....3 800
11847.MP jelzéssel. Antik olasz fajansz váza, puttós és virágos dekorral, máz alatti kék festéssel,

Későbbi jelzéssel. 31 cm .....................................................................................................................16 000
11848.Victoria Geisha (Gésa) japonizáló teás és mokkás készlet. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 5-5

személyes, teáshoz egy plusz aljjal ....................................................................................................20 000
11849.Kínai porcelán díszváza, átalakítva asztali lámpává, kopott, új ernyővel, m:52cm .............................16 000
11850.Antik Ludwigsburg porcelán furulyás fiú. Rokokó szobor. Kézzel festett, jelzett, kisujj hiányzik 22

cm .......................................................................................................................................................24 000
11851.Rosenthal virág mintás porcelán süteményes készlet. Hat személyes komplett, kézzel festett,

jelzett, kis kopással .............................................................................................................................24 000
11852.Japán Kawamoto fo kutya mázas porcelán szobor, Jelzett, sérülésekkel / Chinese foo dog with

damages 20 cm ...................................................................................................................................28 000
11853.Kínai padlóváza madaras dekorral. Matricás, jelzés nélkül, hibátlan 60 cm .......................................18 000
11854.cca 1860, Schütz kerámiagyár (Majolika- und Steingutfabrik Gebrüder Schütz, Cilli): Csésze

alátéttel. Színes mázakkal fedett porcelánfajansz, jelzett: masszába nyomott SCHÜTZ CILLI felirat
és 525 formaszám. Mind a csészén, mint az alátéten érdekes díszítés: három darab négyosztatú
forma, bennefoglalt virágmotívummal, illetve sűrű virágdíszítés. Kopással, mázrepedéssel, alátét
restaurált, erősen mázrepedt., d: 17,5 cm ..........................................................................................28 000

11855.Grafenthal reneszánsz figura pár Jelzett, minimális kopással, m: 28-29 cm ......................................12 000
11856.Lenin.Szovjet porcelán szobor, jelzett, kis kopással, m: 18 cm ..........................................................12 000
11857.cca 1946, Gorka Géza (1895-1971), Zsolnay Manufaktúra: 6 darab boros bögre. Jelzett, m: 8 cm ..14 000
11858.7 db olasz kézzel festett fali dísztányér gyümölcs mintákkal. Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 24

cm .......................................................................................................................................................17 000
11859.François Joseph Lefebvre (1755-1820) francia tábornokot ábrázoló porcelán tál, matricás, jelzett,

kopásnyomokkal, d: 15,5 cm ...............................................................................................................11 000
11860.Epiag Czechoslovakia porcelán csésze és alj. Részben kézzel festett, jelzett, kis kopottsággal, d:

9,5 - 14 cm ............................................................................................................................................4 400
11861.Limoges - Maxim francia porcelán dísz tál. Matricás, jelzett, hibátlan. díszdobozban d: 21 cm .........18 000
11862.Capodimonte kancsó, jelzett, kis lepattanásokkal, m: 42 cm ..............................................................14 000
11863.Antik háromemeletes süteménykínáló, fém szerelékkel, egyik tányéron jelzett, kopással, kissé

ferde, d: 19 cm, m: 33,5 cm ................................................................................................................10 000
11864.Carl Scheidig Grafenthal gyermek kecskével. Jelzett, kis kopással, m: 13,5 cm ..................................3 000
11865.Kalk német porcelán kapcsoló előlap, 2 db, jelzett, matricás, kopásnyomokkal, hajszálrepedéssel,

13×9 cm ..............................................................................................................................................12 000
11866.K.M.K. porcelán süteményes készlet hat személyes. Kézzel festett, aranyozott, jelzett, minimális

kopással d: 26 cm, 15 cm ...................................................................................................................12 000
11867.Bavaria mokkás készlet, kézzel festett, a festő (Bauerné) jelzett, kopásokkal ...................................12 000
11868.Olasz Mid-century San Marino váza. Jelzett: S.A.M.R.S.M. Art deco alakokkal festett, kis

kopottsággal, m: 32 cm .........................................................................................................................8 000
11869.Söröskorsó férfiarc díszítéssel. Német, 1870 körül, máz alatti kobalt festéssel, jelzés nélkül, ón

fedéllel, szájánál egy ütődéssel, m: 35 cm ..........................................................................................18 000
11870.12 személyes Rosenthal süteményes készlet. Aranyozott, jelzett, apró kopásokkal d: 32 cm, 17

cm .......................................................................................................................................................18 000
11871.12 db Meisseni porcelán süteményes tányér Máz alatti kék festéssel, jelzett, kisebb kopásokkal d:

17 cm ..................................................................................................................................................15 000
11872.Lőrincz Győző (1940-): Magenta-türkiz mázakkal festett perembe gyűrt hasábváza. Jelzéssel,

hibátlan, m: 27,5 cm ..............................................................................................................................6 000
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11873.6 db kínai süteményes tányér. Kézzel festett, jelzett, egyiken kis lepattanással d: 18 cm .................12 000
11874.2 db antik fajansz dísztál, plasztikus tájkép díszítéssel. Kézzel festett, formaszámmal jelzett,

kisebb sérülésekkel, kopásokkal d: 39 cm ..........................................................................................16 000
11875.Royal Dux elefánt, porcelán, jelzett, hibátlan, 1960 körül, m: 25 cm ....................................................9 000
11876.1885, Karlsbad fürdőpohár. Karlsbad 1885 felirattal, kopással, m: 11,5 cm .........................................8 000
11877.Lány báránnyal. cca 1900, német porcelán, jelzett, sérüléssel, m: 18,5 cm .........................................7 500
11878.Férfi báránnyal. cca 1900, német porcelán, jelzett, pattogzással, m: 20,5 cm .....................................7 500
11879.Lány kosarakkal. Antik biszkvit porcelán szobor, jelzett, lepattanással, m: 24 cm ...............................4 000
11880.Kínai dámát ábrázoló porcelán figura. Kézzel festett, jelzett, apró kopással 24 cm .............................4 400
11881.Ditmar Urbach retro nagyváza. Mázas fajansz, jelzett, kis pattogzással, m: 37,5 cm ..........................6 000
11882.Ens virág díszes bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, kis lepattanással a rózsán. 18x13 cm ...............4 400
11883.Meisseni Teichert (Meißen Ofen- und Porzellanmanufaktur 1882-1932) teáskanna. Máz alatti kék

festéssel, jelzett, rózsán apró lepattanással 26x15 cm .........................................................................9 000
11884.Alt-Wien porcelán bonbonniere jelzett (1835) kézzel festett. kopott. d: 12 cm .....................................5 500
11885.Jelzés nélkül: virágos kiöntő. Kézzel festett, kopásokkal 13,5 cm ........................................................8 000
11886.St James The high mettled racer porcelán bonbonniere. Matricás, jelzett, hibátlan d: 11 cm ..............6 500
11887.Antik litofán ónfedeles sörös korsó. Matricás, gravírozással, hibátlan kis kopással. 24 cm .................9 000
11888.10 db Rosenthal teás csésze és alj. Aranyozott, jelzett, apró kopásokkal ............................................8 000
11889.Volkstedter balerina. Jelzett, hibátlan, m: 15 cm ...................................................................................8 000
11890.Louise porcelán mokkás készlet hat személyes kék és arany mintával. 5 csésze, 6 aljjal,

kávéskanna, többi része hiányzik. ........................................................................................................7 000
11891.XIX. sz. vége, Porcelán kalamáris. Sorszámozott, kézzel festett, kopott, tűzhibával, tégelyen

repedéssel, 27x20x10 cm .....................................................................................................................6 000
11892.Capodimonte asztali kínáló, gyerek szekérrel. Festett biszkvit porcelán, jelzett, hibátlan 15x17 cm ...8 000
11893.2 db kínai porcelántányér, kontúr matricás és kézzel festett, jelzett, erősen kopott, d: 26 cm .............6 500
11894.4 db Sevres porcelán mokkás csésze Máz alatti kék festéssel, jelzett, kis kopással 6 cm ...................5 000
11895.cca 1914-1918 Wagner & Apel Bertram háborús propaganda figura - fiú kutyával. Jelzett, kézzel

festett, hibátlan, m: 12,5 cm ................................................................................................................10 000
11896.2 db Lomonoszov orosz porcelán jakut gyermekek figurák. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 13 cm ......4 000
11897.3 db fajansz dísztányér. Matricás, jelzett, kopásokkal XIX. sz. d:23 cm ...............................................5 000
11898.Aquincum porcelán váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 17 cm ..........................................................6 000
11899.Chodziez lengyel kávés készlet, extra darabokkal: karaffa, váza, hamuzó, gyertyatartó, 2 darab

bobonier. Jelzett, kopással, egyik csésze sérült. ..................................................................................5 000
11900.Ens táncosnő, jelzett, kis lepattanással, m: 22,5 cm .............................................................................5 000
11901.Hummel fuvolás fiú. Jelzett, m: 11,5 cm ...............................................................................................4 000
11902.Sitzendorf dobos fiú, jelzett, kézzel festett, m: 17,5 cm ........................................................................4 000
11903.Régi német historizáló figurás váza, mázas fajansz, kopással, m: 34 cm ............................................5 000
11904.Weimar porcelán "Hawai" modernista pralinékínáló készlet, jelzett, minimális kopással, d: 13-25 cm .4 800
11905.cca 1890 Carl Knoll Carlsbad 4 darab antik csésze alátéttel. Egyik darab jelzett, közte sérüléssel, d:

10,5 cm alatt ..........................................................................................................................................5 000
11906.cca 1940 Gránit fűszeres szekrény, egy fiók hiányzik. sérülésekkel, m: 26 cm ....................................6 000
11907.Aquincum aquazur teknős. Terv: Ősz Szabó Antónia. Jelzett, hibátlan, h: 8,5 cm ...............................6 000
11908.Herendi Vienna Rose Grand - Platinum mintás ékszeres tálka. Jelzett, hibátlan, certifikáttal,

díszdobozban, d: 10 cm ........................................................................................................................6 000
11909.cca 1960 Kínai export porcelán figura: Legyezős nő. Jelzett, m: 18,5 cm ............................................6 000
11910.cca 1960 Kínai export porcelán figura: Férfi libával. Jelzett, m: 21 cm .................................................5 000
11911.4 + 1 darabos kínáló készlet egyedi kézi festéssel. A kis tálkák Zsolnay-k d: 8 cm, 20 cm. .................5 000
11912.Baba teás készlet két személyes, aranyozott, jelzés nélkül. .................................................................3 600
11913.Wałbrzyck lengyel porcelán csésze és alj, peremén 24K aranyozással. Jelzett, minimális kopással,

m: 7,5 cm, d: 15 cm ...............................................................................................................................1 800
11914.Séte Cival jelzéssel. Halas porcelán. Kézzel festett, jelzett, alján lepattanással, 12 cm ......................1 800
11915.Aquincumi porcelán fésülködő akt. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással, m: 15 cm ....................2 400
11916.Rosenthal váza. Matricás, jelzett, hibátlan 15 cm .................................................................................2 400
11917.Villeroy & Boch hordó formájú csésze, antik, jelzett, repedéssel 9 cm .................................................3 200
11918.Szecessziós virágmintás kínáló pár. Jelzés nélkül, kopással, 24,5x22 cm ...........................................5 000
11919.Gránit Warhanek C. Budapest felirattal dombornyomott fajansz bögre. Kézzel festett, jelzett, kopott

11 cm ....................................................................................................................................................5 500
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11920.Jelzetlen V&B? váza szerelmeseket ábrázoló két jelenettel. Ezüstözött, kis lepattanással m: 19 cm ..6 000
11921.Kínai három hal figurális váza. Jelzés nélkül, kis kopással, m: 21 cm ..................................................4 000
11922.Iszákos éjjeliőr. Antik német porcelán figura, cca 1920/30, kézzel festett, sorszámozott, kis

kopással, m: 17,5 cm ............................................................................................................................5 000
11923.Royal Dux Bohemia vándorfiú. Jelzett, hibátlan, m: 16,5 cm ................................................................5 000
11924.Bareuther porcelán tál. Matricás, jelzett, apró karcokkal. 30 cm ...........................................................1 800
11925.Pickman városképes dísztál, 1992-es világkiállításra készült. Jelzet, hibátlan, d: 35 cm .....................3 600
11926.Antik komatál, fodros peremmel, matricás, kopott, d: 27,5 cm .............................................................4 000
11927.Kahla porcelán hiányos étkészlet. Matricás, jelzett, minimális kopással ..............................................4 800
11928.Schwaz ÁF. kézzel festett fajansz csésze alj nélkül. Bruned kézi festéssel. Jelzett , hibátlan 6 cm ....6 000
11929.Aranyozott, porcelán, bonbonier, jelzés nélkül, apró kopásokkal, m: 12 cm .........................................3 800
11930.Villeroy&Boch 2db lapos tányér, 2 db mélytányér, jelzett, sérülésekkel. d: 24 cm ...............................2 400
11931.XIX. sz végi ajansz tányér Budapest, Keleti pályaudvar. Matricás, formaszámmal jelzett, gyártási

mázhibákkal 18 cm ...............................................................................................................................6 000
11932.Cukortartó edény. Jelzés nélkül, fehér mázas fajansz. Kanállal d: 15 cm ............................................5 000
11933.Drasche Sopron Civitas Fidelissima porcelán szobor, jelzéssel, kopásokkal, m: 10 cm ......................5 000
11934.Drasche teás kiöntő, virág mintás, jelzett, minimális kopással. Hozzá 4 db csészealj és két csésze. ..4 000
11935.Limoges teás csésze alátéttel készlet, 11 darab alátét 9 darab csésze, jelzett, kopással. ...................6 000
11936.Edwin Knowles 2 darab dísztál dobozában: 1982 anyák Napja + A festő 1983. ..................................4 000
11937.Edwin Knowles 3 darab dísztál dobozában: 1976 Anyák Napja + 1992 Anyák Napja +

Pókerjátékosok. Hibátlan, d: 21,5 cm ....................................................................................................5 000
11938.2 db kínai teás csésze alj. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással d: 16 cm ....................................3 200
11939.Design váza pár, bagoly mintával, kis kopással, m: 34 cm ...................................................................5 000
11940.Alt Wien gyermekpár figurával díszített bonbonier, jelzett, egyik gyermek copfja hiányzik, m: 11 cm ..5 000
11941.Hollóházi porcelán óra. Matricás, jelzett, hibátlan d: 18 cm ..................................................................4 000
11942.Sarreguemines bonbonier. Jelzett, kis kopással, d: 9,5 cm ..................................................................5 000
11943.Karlsbad kínálótál. Matricás, kopással, 29x23 cm ................................................................................2 000
11944.Antik angol fazonú porcelán gyertyatartó. Angyal figurával. Jelzés lekaparva. Restaurált, sérült.

Kézzel festett 23 cm ..............................................................................................................................6 000
11945.Sarreguemines francia rákszínű csigatál készlet. Jelzéssel, mázas fajansz, kis kopással, d: 23,5 cm

...............................................................................................................................................................6 000
11946.cca 1900 Antik kínai váza pár, jelzéssel, egyik ragasztott és szájánál hajszálrepedt. M: 16,5 cm .......3 200
11947.Bihl Germany porcelán teás kanna. Kézzel festett, jelzett, kis kopással 20 cm ....................................4 000
11948.2 db virágmintás angol porcelán váza, matricás, jelzetlen, kopásokkal, máz alatti

hajszálrepedésekkel, m: 20 cm .............................................................................................................4 000
11949.Rosenthal leveskínáló. Jelzett, kopással, m: 18 cm ..............................................................................2 600
11950.Szovjet lőportöltő, dísz, porcelán, jelzett, m:17cm ................................................................................2 800
11951.Japán satsuma tál. Kézzel festett, jelzett, kopással d: 18 cm ...............................................................3 600
11952.Japán Satsuma jellegű moriage festéses szett: 5 db csésze, 4 db alátét. Jelzett, kopással, d: 13,5

cm .........................................................................................................................................................3 600
11953.1994, Reichenbach dísztál, "Uzsonnaszünet", jelzett, sorszámozott, hibátlan, d: 19 cm .....................2 200
11954.1987, Königszelt dísztál, "A vízimalom", jelzett, sorszámozott, hibátlan, eredeti dobozában, d: 20,5

cm .........................................................................................................................................................2 200
11955.1990, Bareuther dísztál, "Defregger legszebb családi portréi", jelzett, sorszámozott, hibátlan,

eredeti dobozában, d: 20 cm .................................................................................................................2 200
11956.1990, Vohenstrauss dísztál, "A víztoronynáll", jelzett, sorszámozott, hibátlan, eredeti dobozában, d:

20 cm ....................................................................................................................................................2 200
11957.1992, Vohenstrauss dísztál, "A víztoronynáll", jelzett, sorszámozott, hibátlan, eredeti dobozában, d:

20 cm ....................................................................................................................................................2 200
11958.1991, Wedgwood dísztál, "Hajnali tejhordó", jelzett, sorszámozott, hibátlan, eredeti dobozában, d:

20,5 cm .................................................................................................................................................2 200
11959.cca 19. sz. második fele, 3 darabos leveskínáló szett: leveskínáló tál, alátét, sóborskínáló.

Rózsamintával díszített, sérüléssel. ......................................................................................................4 800
11960.Sumi Cluj porcelán Bacchus festett. részben biszkvit porcelán figura. Kézzel festett, jelzett, hibátlan

22 cm ....................................................................................................................................................3 800
11961.Kínai porcelán váza, a klasszikus kínai virágábrázolást követő díszítéssel, jelzett, kis kopással, m:

25 cm ....................................................................................................................................................4 000
11962.Lippelsdorf Wagner & Apel Bertram Túrázó fiú figura. 1935-1951 között, jelzett, kézzel festett, kis

kopással, m: 14 cm ...............................................................................................................................5 000
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11963.Lippelsdorf Wagner & Apel Bertram Cipészfiú figura. 1935-1951 között, jelzett, kézzel festett,
hibátlan, m: 13 cm .................................................................................................................................5 000

11964.Lippelsdorf Wagner & Apel Bertram Libákat etető kislány figura. 1935-1951 között, jelzett, kézzel
festett, hibátlan, m: 11,5 cm ..................................................................................................................5 000

11965.Lippelsdorf Wagner & Apel Bertram Orvost játszó gyermekpár. 1935-1951 között, jelzett, kézzel
festett, kis kopással, m: 11,5 cm ...........................................................................................................5 000

11966.Lippelsdorf Wagner & Apel Bertram Haragos lánytól félő fiú figura. 1935-1951 között, jelzett, kézzel
festett, kis kopással, m: 13,5 cm ...........................................................................................................5 000

11967.Lippelsdorf Wagner & Apel Bertram Karikán játszó fiú figura. 1935-1951 között, jelzett, kézzel
festett, kis mázhibával, m: 13,5 cm .......................................................................................................5 000

11968.Lippelsdorf Wagner & Apel Bertram Virágcsokros fiú figura. 1935-1951 között, jelzett, kézzel festett,
hibátlan, m: 11 cm .................................................................................................................................5 000

11969.Lippelsdorf Wagner & Apel Bertram Zenélő gyermek figura. 1935-1951 között, jelzett, kézzel festett,
kis kopással, m: 11,5 cm .......................................................................................................................5 000

11970.Lippelsdorf Wagner & Apel Bertram Kutyát hergelő oszmán fiú figura. 1935-1951 között, jelzett,
kézzel festett, hibátlan, m: 11,5 cm .......................................................................................................5 000

11971.Német söröskorsó. Ón fedéllel, jelzett, hibátlan, m: 23 cm ...................................................................2 400
11972.Porcelán díszpohár. Feltehetően cseh, cca 1900, kartusban kézzel festett virágcsokorral, jelzés

nélkül, kopással, m: 12 cm ....................................................................................................................2 400
11973.Hüttl TIvadar porcelán süteményes tál. Jelzett, kopással 51 cm ..........................................................3 000
11974.Aquincum porcelán váza, felirattal. Matricás, jelzett, hibátlan 20 cm ....................................................2 800
11975.Aquincum porcelán váza,. Matricás, jelzett, hibátlan 26 cm .................................................................2 800
11976.Bavaria retro reggeliző szett, gazdagon aranyozott mintával, kis kopással, jelzett, d: 19,5 cm ............1 600
11977.Bavaria vintage reggeliző szett, gazdagon aranyozott mintával, jelzett, d: 20 cm ................................2 000
11978.Cseh kutya figura. Jelzett, kis kopással, h: 12 cm ................................................................................3 000
11979.Moszkvai tűz. Napoleon orosz hadjáratának emléket állító bonbonier, sérült, d: 12,5 cm ....................1 000
11980.5 darab magyar porcelán figura, közte Hollóházi nyulak, az olvasó lányok sérült. ...............................3 000
11981.2 darab antik japán csésze, alátéttel, jelzet, kopással. .........................................................................3 200
11982.Royal Mosa dísztál, jelzett, d: 21,5 cm ..................................................................................................1 800
11983.Tirschenreuth dísztál, patakból ivó tehéncsorda mintával, jelzett, d: 24,5 cm ......................................1 800
11984.3 darab söröskorsó, egyik alján repedt, m: 16-18 cm ...........................................................................3 200
11985.Retro német mandolinon játszó hölgy figura. Jelzett, hibátlan, m: 14,5 cm ..........................................3 000
11986.Gerold porcelán vándorfiú. Jelzett, hibátlan, m: 13 cm .........................................................................3 000
11987.Arabia Finland 2 darab dísztál, jelzett, hibátlan, d: 19,5 cm ..................................................................1 800
11988.Delft virágmintás dísztál. Jelzett, kis kopással, d: 24,5 cm ...................................................................2 000
11989.cca 1935/40 Bareuther ezüstözött hiányos teás készlet, kopással, kis sérülésekkel. ..........................3 000
11990.19. sz., Apátfalva + Altrohlau dísztálak, kis sérülésekkel, d: 22-23 cm .................................................3 200
11991.Kalocsa váza. Jelzett, kézzel festett, kis kopással, m: 19 cm ...............................................................1 000
11992.Kispesti porcelán retro design váza. Jelzett, apró hajszálrepedéssel 29 cm ........................................3 000
11993.Pirkenhammer háromosztatú kínáló. Jelzett, hibátlan, d: 18,5 cm ........................................................3 000
11994.Wallendorf kisváza. Jelzett, hibátlan, m: 13 cm ....................................................................................1 600
11995.Metzler & Ortoff lány libákkal. Jelzett, hibátlan, m: 15 cm .....................................................................3 000
11996.Német virágmintás bonbonier, négy lábon. Jelzett, hibátlan, 13x9x8 cm + Hollóházi bonbonier m:

12 cm ....................................................................................................................................................1 600
11997.cca 19. sz. második fele, feltehetően osztrák, Figurális kalamáris. Kettévehető, belső tartályok

nélkül, kis sérüléssel, illetve egyik figura feje hiányzik. Belül számozásokkal, 19x22 cm .....................1 000
11998.Ens kutya. Jelzett, hibátlan, h: 14,5 cm .................................................................................................3 000
11999.Lengyel ülő porcelán figura. Jelzett, hibátlan, 10x11 cm ......................................................................2 000
12000.4 darab antik emlékpohár, kopással, m: 8-9 cm ...................................................................................3 600
12001.2 darab régi kínai leveses tál + 2 darab kanál, jelzett ...........................................................................2 800
12002.Arzberg talpas kínáló. Jelzett, d: 19 cm, m: 12 cm ...............................................................................2 600
12003.Lichte fedeles váza. Jelzett, hibátlan, m: 28,5 cm .................................................................................2 600
12004.Drasche porcelán falilámpa, jelzett, kopással, 26x21 cm .....................................................................3 000
12005.Gránit retro bögre, jelzett, kopással, m: 6 cm .......................................................................................1 200
12006.Manufacture de Cardinal Richelieu olasz fali dísztányér virág mintákkal. Kézzel festett, jelzett,

hibátlan d: 26 cm tanusítvánnyal ...........................................................................................................2 600
12007.Kézzel festett olasz fali dísztányér gyümölcs mintákkal. Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 22 cm .......3 000
12008.MZ Habsburg-China szecessziós tányér. Jelzett, kopott, kis repedésvonallal, d: 24,5 cm ...................2 000
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12009.Burg Lindau 2 darab porcelán tálka. Jelzett, d: 13,5 cm .......................................................................1 600
12010.Fajansz csiga, hibátlan, m: 6,5 cm ........................................................................................................2 400
12011.2 darab német mélytányér, jelzett, kis kopással, d: 24,5 cm .................................................................2 000
12012.4 darabos retro porcelán tétel, részben jelzett, váza, csésze, kopásnyomokkal, m: 6-20 cm .................900
12013."Gruss aus Pöllau" feliratos, virágmintás osztrák porcelán csésze, hozzá való aljjal. Kézzel festett,

jelzett, némi kopással, a csészealj talpán apró lepattanások, d: 9,5 - 15 cm ........................................1 200
12014.Rosenthal virágmintás porcelán tálka, 14x9 cm + Vittorio Vergani & Co. szőnyeg reklámos tálka,

14x10,5 cm. Matricás, jelzett, kisebb kopásokkal. ................................................................................1 800
12015.4 db porcelán tálka/csésze (irizáló, kobaltkék mintás, stb.), jelzettek, változó állapotban, d: 9 - 9,5

cm .........................................................................................................................................................1 200
12016.2 db porcelán cipő, az egyik alján kis lepattanás, h: 9 - 10,5 cm ..........................................................1 400
12017.Sarraguemines fajansz szőlős tányér. Jelzett, mázrepedéssel. d: 19 cm .............................................2 200
12018.Sapir retró német mokkás készlet, matricás, jelzett, hibátlan, eredeti csomagolásában ......................1 000
12019.Antik német trombitáló fiú figura. Jelzett, kézzel festett, kis kopással, m: 10,5 cm ...............................3 000
12020.Cipész. Festett porcelán szobor, jelzett, hibátlan, m: 17 cm .................................................................2 400
12021.Fasold & Stauch Harmonikás fiú. Jelzett, hibátlan, m: 12,5 cm ............................................................3 000
12022.Japán szakés csésze, kis kopással, d: 5,2 cm .........................................................................................800
12023.Haas & Czjzek és másik cseh porcelán sültes tál. Matricás, jelzett, kis kopással d: 28 cm .................1 400
12024.Haas & Czjzek és másik cseh porcelán sültes tálak. Matricás, jelzett, kis kopással 35-37 cm ............2 000
12025.Meissen Rosette Schwarz mintás hamutálka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan, 13x9 cm ......................1 600
12026.Rosenthal ibolyaváza, jelzéssel, hibátlan, m: 8,5 cm ............................................................................2 000
12027.4 darab Sopron dísztárgy: kulacs, korsó, pohár, ékszeres tálka, a korsó kerámia, közte jelzéssel,

kopással ................................................................................................................................................2 400
12028.cca 1930 Angol japonizáló dísztál, jelzés nélkül, hibátlan, d: 18 cm .....................................................2 400
12029.Jelzés nélkül: Dankó Pista. Mázas porcelán. Hibátlan, m: 13,5 cm ......................................................2 400
12030.cca 1900 Antik falitányér, jelzés nélkül, kézzel festett, kis kopottsággal, d: 22,5 cm ............................2 000
12031.2005 Kazan dísztál, jelzéssel, hibátlan, d: 24 cm .................................................................................2 000
12032.Úttörő. Orosz porcelán, jelzett, hibátlan, m: 11 cm ...............................................................................3 000
12033.2 darab Rosenthal + Oscar Schlegelmilch tálka, jelzett, kopással, d: 12 cm alatt ................................1 800
12034.1990, Seltmann Weiden dísztál, "Úton a fesztiválra", jelzett, sorszámozott, hibátlan, d: 19 cm ...........1 200
12035.Régi népi tányér, jelzés nélkül, repedéssel, d: 22,5 cm ........................................................................2 400
12036.Gránit vörös tálca. Jelzett, alul apró lepattanással 29x12,5 cm ............................................................2 000
12037.Zsák alakú porcelán váza, tájkép mintával, szignózott, jelzés nélkül, kopással, m: 23,5 cm ................2 000
12038.Iszákos szegény férfi figura, mázazatlan porcelán, jelzett, hibátlan, m 16,5 cm ...................................2 800
12039.2 db kék, matricás porcelán vázácska, kopott, m: 8,5 és 14,5 cm ........................................................1 200
12040.Bareuther Bavaria porcelán fali dísztányér, Franz von Defregger sorozat, "Beim Abendgebet".

Matricás, jelzett, számozott, hibátlan, d: 20 cm ....................................................................................1 200
12041.Antik ékszeres doboz Prágai látképpel. Matricás, jelzés nélkül, hibátlan d: 7 cm .................................3 000
12042.Sirtzendorf focizó fiú. Jelzett, kézzel festett, talpánál repedésvonallal, m: 7,5 cm ................................1 000
12043.Unterweissbach váza. Aranykontúrozott virágmintával díszített, jelzett, kis kopással, m: 27 cm .........2 600
12044.Aquincum bonbonier, Szeged, porcelán, kopásnyomokkal, belsejében tűzrepedés, jelzett. D: 10 cm

...............................................................................................................................................................1 600
12045.Japán mázas porcelán fali dísztányér. Kézzel fesett, jelzett,minimális kopással 21 cm .......................2 200
12046.Arzberg tortatál. Jelzett, hibátlan, d: 30,5 cm ........................................................................................3 000
12047.Augarten Wien váza. Jelzett, kis kopással, m:12 cm ............................................................................2 000
12048.3 darab antik tálka, közte Copeland, kopással, d: 12,5 cm alatt ...........................................................1 600
12049.Kalocsai 2 darab kínáló. Jelzett, kis kopással, h: 14-17 cm ..................................................................2 000
12050.Kispest bonbonier, Hévíz emlék, kopással, 14x9 cm ............................................................................1 600
12051.Fogkefetartó porcelán, matricás, kis kopással 23 cm ...........................................................................3 000
12052.Terebess keleti mintás porcelán váza. Kézzel festett, jelzett, kopással 21 cm .....................................2 600
12053.Franz Herb söröskorsó. Jelzett, hibátlan, m: 19 cm ..............................................................................2 400
12054.1993, Lilien Porzellan dísztál, "Testvérek", jelzett, sorszámozott, kis kopással, d: 19,5 cm .................1 200
12055.Elegáns ifjú, biszkvit porcelán figura, kézzel festett, jelzetlen, hibátlan, m: 16,5 cm ............................1 400
12056.Német figura pár: Könyvet tartó kisfiúk. Jelzett, minimális kopással, m: 8,5 cm ...................................2 000
12057.Osztrák porcelán plakett, kézzel festett, jelzett (RF Austria), minimális kopottsággal, falra

akasztható, 10x8 cm .............................................................................................................................3 000
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12058.II Lajos bajor királyt ábrázoló modern porcelán tányér. Matricás, jelzett hibátlan d: 10 cm ..................1 800
12059.Malacpersely. Jelzés nélkül, kis kopással, h: 17,5 cm ..........................................................................2 000
12060.Malacpersely. Jelzés nélkül, kis kopással, h: 17,5 cm ..........................................................................2 000
12061.Ens virágos kosárka. Kézzel festett, jelzett, kis lepattanással. 7,5x6,5 cm ...........................................2 000
12062.Norman Rockwell porcelán dísztál. 1982, jelzett, hibátlan, d: 21 cm ....................................................3 000
12063.Norman Rockwell porcelán dísztál. 1975, jelzett, hibátlan, d: 21 cm, certifikáttal .................................3 000
12064.Rosenthal dísztál. Jelzett, hibátlan, d: 34 cm ........................................................................................3 000
12065.Bavaria kézzel porcelán szószostál, jelzett, kopott, 20x14x9cm ...........................................................2 000
12066.XIX. sz. Dísztálka. Jelzett, sérülésekkel, 13,5x13,5 cm ........................................................................1 000
12067.1991, Kaiser dísztál, "Tóparti kilátás", jelzett, sorszámozott, hibátlan, eredeti dobozában, d: 19,5 cm

...............................................................................................................................................................2 200
12068.Malacpersely. Jelzés nélkül, kis kopással, h: 17,5 cm ..........................................................................2 000
12069.Malacpersely. Jelzés nélkül, kis kopással, h: 17,5 cm ..........................................................................2 000
12070.Long John tejes kanna, porcelán, jelzett, kopott, m: 17cm ...................................................................1 800
12071.Német retro design váza, jelzés nélkül, sárga-fehér színvilággal, m: 28 cm ........................................3 000
12072.Alföldi porcelán korsó Eger látképével, jelzett, matricás, m: 17 cm ......................................................1 200
12073.Versaille jelzett matricás porcelán tányér, kopott, d:16cm ....................................................................1 400
12074.Favágó fiú, biszkvit porcelán figura, kézzel festett, jelzetlen, hibátlan, m: 12 cm .................................1 000
12075.Téli táj. Delft dísztál, jelzett, sorszámozott, 11,5x15,5 cm ....................................................................2 000
12076.Bavaria kamilla mintás porcelán váza, kopásokkal, m: 17,5 cm ..............................................................800
12077.Meisseni Teichert (Meißen Ofen- und Porzellanmanufaktur 1882-1932) kínáló. Jelzett, minimális

kopással, d: 27,5 cm .............................................................................................................................2 000
12078.2 db porcelán vázácska, kézzel festett/matricás, az egyik jelzett, kopásnyomokkal, lepattanással,

m: 7 - 10,5 cm .......................................................................................................................................1 000
12079.Wagner & Apel Bertram gyertyával világító fiú. Jelzett, hibátlan, m: 14,5 cm .......................................3 000

Üvegtárgyak
12080.Horváth Márton (1941-2013): Ólomüveg kereszt. Jelzés nélkül, 1-1 mozaik átrepedt, 40x20 cm. ///

Proveniencia: a beadó a művésztől kapta ajándékba. ........................................................................18 000
12081.Ajka Crystal háromrétegű váza. Színtelen, fehér és fekete üveg rétegekből csiszolt váza, jelzés

nélkül, cca 2000, m: 21 cm .................................................................................................................26 000
12082.Ajka Crystal Galoppozó ló szobor. Öntött kristály, jelzett, sarkánál két lepattanással, 28x27,5 cm

/// KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION
AT OUR OFFICE! ...............................................................................................................................30 000

12083.cca 1880-1900, Szecessziós uránnal színezett kisváza. Szecessziós mintával, jelzés nélkül,
savmaratott felülettel, hibátlan, m: 7,5 cm .............................................................................................8 000

12084.cca 1900, Uránnal színezett kínáló. Jelzés nélkül, köszörült növényi mintával, hibátlan, d: 13 cm, m:
9 cm ......................................................................................................................................................8 000

12085.cca 1930 Curt Schlevogt 2 darab "Bacchantes" váza. Anyagában levendula színnel színezett,
részben savmaratott felületű formába öntött üveg. Jelzés nélkül, kis pattogzással, m: 8 -13 cm .......60 000

12086.Skandináv design kristály gyertyatartó Hibátlan 17x19 c, ...................................................................90 000
12087.Talpas pohár. cca 18. sz második fele, Parád környéki huták, vastag anyagú hutaüveg, kopással,

m: 17,5 cm ..........................................................................................................................................22 000
12089.1998 Swarovski Pegazus kristály figura, hibátlan, eredeti dobozában, m: 13 cm ..............................40 000
12090.Muranoi üveg delfin szobor. M: 20 cm, sz 19 cm Hibátlan ..................................................................20 000
12091.Muránói üveg váza, 1930 körül, hibátlan, m: 32 cm ............................................................................30 000
12092.cca 1970 Jiri Brabec Sklo Union kínáló, formába préselt borostyánszínű üveg, jelzés nélkül,

hibátlan, d: 21,5 cm, m: 8 cm ..............................................................................................................20 000
12093.Murano stúdiómunka: levélnehezék tartójával. Tömör, anyagában színezett csepp alakú

levélnehezék m: 12,5 cm, és tartó 14x14x4,5 cm, hibátlan ................................................................15 000
12094.cca 1970 Jiri Brabec Sklo Union kínáló, formába préselt lila üveg, jelzés nélkül, hibátlan, d: 23 cm,

m: 9 cm ...............................................................................................................................................12 000
12095.Szecessziós üvegbetétes kínáló, ezüstözött alpakka szerelékkel, kis kopással, d: 16 cm, m: 6,5 cm .9 000
12096.Borostyánüveg kraklé likőrös készlet. Anyagában színezett. Palack 25 cm + 5 db pohár, kettőn

minimális lepattanással .........................................................................................................................6 500
12097.1959 Holmegaard skandináv kristály szivarváza. Alján jelzett, datált, kopással, m: 22,5 cm .............10 000
12098.Rosenthal címkével kézzel festett üveg, m: 17 cm .............................................................................15 000
12100.Boros, likőrös készlet. Aranyozott, levélmintás kézi üveg kiöntő csiszolt üveg dugóval. 40 cm + 6 db

pohár .....................................................................................................................................................8 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

12101.Bordó ólomkristály váza, hibátlan, m:30cm ...........................................................................................8 500
12102.SI-AN Cristallerie olasz színezett üveg váza, címkével jelzett, minimális kopással, m: 28,5 cm ........10 000
12103.Nyolcoldalú karaffa kiöntő, gravírozott monogrammal, zöldre festett, alpakka szerelékkel, kis

pattogzással, kopással, m: 22 cm .......................................................................................................10 000
12104.Antik zöld dugós italos üveg m: 21 cm + 6 darab pohár m: 6,5 cm .....................................................11 000
12105.cca 1850/60, Blum Mátyás és családja tulajdonát képező 2 darab fürdőpohár. Fazettált,

zománcfestett üveg, aranyozott szájrésszel, tulajdonosi megjelöléssel, kopással, egyik darabon
pattanással, m: 9-10 cm ......................................................................................................................12 000

12107.Gazdagon díszített kristály váza, jelzett ezüst (Ag) talppal, peremén kis csorbával, m: 20 cm ............5 000
12108.Dúsan csiszolt kristály kék pezsgőspohár, 6 db, original dobozban, hibátlan, m: 24 cm ......................8 000
12109.Malaika Hungary 8 darabos kristály pezsgőspohár szett stilizált mimózavirág zománcfestett

díszítéssel, hibátlan, m: 14,5 cm ...........................................................................................................7 000
12110.7 darabos antik gömb lámpabúra szett, 7 darab, plasztikus és savmaratott díszítéssel, kis kopással,

d: 16 cm ................................................................................................................................................8 000
12111.Murano millefiori üveg levélnehezék, jelzés nélkül, hibátlan, d: 10 cm .................................................9 500
12112.Vörös-fehér kristály váza. Metszett, csiszolt, festett hibátlan. 31 cm ....................................................6 000
12113.Muranoi pingvin. Kézzel készült, anyagában színezett Hibátlan 30 cm ................................................6 000
12114.6 db régi pezsgős pohár, ezüstözött peremmel.csiszolt, minimális kopással m: 14 cm .......................7 000
12115.Joska Kristal iparművész váza, anyagában színezésekkel, jelzett, hibátlan, m: 35 cm ........................6 500
12116.Walther glass német kristály asztali kínáló. Csiszol, formába öntött, anyagában színezett, eredeti

dobozában d: 31 cm ..............................................................................................................................3 000
12117.Erwin Eisch (1927-2022): Design gyertyatartó. Részben savmaratott, anyagában színezett öntött

üveg, címkével jelzett, hibátlan, m: 10,5 cm .........................................................................................7 500
12118.EDG Enzo De Gasperi gyertyatartó.Jelzés nélkül, hibátlan, m: 20 cm .................................................7 500
12119.Kosta Boda díszpohár. Terv.: Ulrica Hydman Vallien. Címkével jelzett, hibátlan, m: 8,5 cm ...............8 000
12120.Karacg Berekfürdői krakléüveg gyertyatartó. Jelzés nélkül, kis pattogzással, m: 13,5 cm ...................8 000
12121.7 db pezsgős talpaspohár, kopásnyomokkal, egyik eltérő csiszolt darab. m: 11-12cm ........................5 500
12122.Orrefors Anne Nilsson svéd design gyertyatartó. Jelzett, kis kopással, d: 11 cm, m: 7 cm ..................4 000
12123.Bohemia levélnehezék. Öntött üveg, beleolvasztott virágcsokor felépítménnyel, ékkőszerűen

lapokra fazettált, jelzés nélkül, cca 20. sz. első fele, minimális kopással, m: 9 cm ...............................8 000
12124.Murano levélnehezék. Öntött üveg, belső virágcsokor felépítménnyel, jelzés nélkül, kis kopással, m:

9 cm ......................................................................................................................................................7 000
12125.Üvegballon. cca 19. sz. vége, Parád, jelzés nélkül, kis kopásokkal, m: 44 cm .....................................8 000
12126.cca 1910-1920 Domány József Arad borosüveg, sérülésmentes állapotban, ritka, m: 28 cm ..............8 000
12127.Murano millefiori kisváza. cca 1950, jelzés nélkül, egyik fülén alul lepattanás, m: 8,5 cm ...................7 000
12128.Kaspar Single art kínáló tál. Formába öntött, kézzel festett, hibátlan, jelzett. 34 cm ............................4 800
12129.Dúsan csiszolt kristály kék üdítőspohár szett, 6 db, original dobozban, hibátlan, m: 14,5 cm ..............8 000
12131.Murano anyagában színezett váza. Csíkozott színezéssel, jelzés nélkül, m: 35 cm ............................7 500
12132.Murano Creazioni Dory kínáló. Fátyolosan színezett üveg, savmaratott felülettel, címkével jelzett,

hibátlan, 26x18 cm ................................................................................................................................8 500
12133.Lengyel mustárszínű krémesen színezett iparművész váza. Jelzés nélkül, m: 30,5 cm ......................8 500
12134.Homegaard kék kínáló. Terv.: Per Lütken, cca 1970, jelzés nélkül, 26,5x21 cm ..................................8 500
12135.Sklarna Mstisov "Rhapsody" asztaldísz. Terv.: Frantisek Zemek. cca 196/70, anyagába részben

színezett üveg, jelzés nélkül, hibátlan, 19x15,5 cm ..............................................................................8 000
12136.Ólomkristály korsó készlet. 6 darab, jelzés nélkül, hibátlan, m: 14 cm .................................................8 000
12137.Muranoi millefiori üveg levélnehezék d: 6 cm .......................................................................................6 000
12138.Dúsan csiszolt kristály kék likőrös pohár szett, 6 darab, eredeti dobozában, hibátlan, m: 9 cm ...........5 000
12139.Mstisov cseh asztaldísz. Terv.: Hana Machovska. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 11,5 cm .......................6 000
12140.Cseh anyagában színezett asztaldísz. Jelzés nélkül, pattogzással, d: 22 cm, m: 10 cm .....................4 000
12141.Kék ólomkristály váza. Feltehetően Ajka, kis kopással, m: 24,5 cm .....................................................4 000
12142.Karcagi fátyolszínezett pralinékínáló, jelzés nélkül, hibátlan, d: 11 cm, m: 8 cm ..................................5 500
12143.Murano anyagában színezett váza. Jelzés nélkül, kis kopással, m: 23 cm ..........................................4 200
12144.Cseh királykéken színezett váza. Jelzés nélkül, kis kopással, m: 32,5 cm ...........................................6 500
12145.Murano parfümös üveg. Anyagában színezett pilleüveg, hibátlan, m: 11,5 cm ....................................4 200
12146.Kristály hamuzó ezüst (Ag) szerelékkel, jelzéssel, kopással, d: 8 cm, m: 4,5 cm .................................5 000
12147.Ólomkristály likőrös palack, kopásnyomokkal, m: 29 cm ......................................................................3 000
12148.Bordó kristály likőrös palack, hibátlan, m: 24 cm ..................................................................................4 000
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12149.Kristály likőrös pohár készlet. Hat személyes, hibátlan 10 cm ..............................................................4 000
12150.Öntött kristály gyertyatartó, kis pattogzással, m: 21 cm ........................................................................3 600
12151.Antik cseh zöldszínű asztaldísz. Jelzett, kis karcokkal, d: 20 cm, m: 10 cvm .......................................4 000
12152.Orrefors jegecüveg váza. Jelzés nélkül, kis pattanással, m: 7,5 cm .....................................................6 500
12153.Többszínű üveg design váza. Jelzés nélkül, kis kopással, m: 25 cm ...................................................4 600
12154.Formába öntött iparművész üvegváza, savmaratott felülettel, hibátlan, jelzés nélkül, m: 38 cm ..........3 800
12155.6 db kristály likőrös pohár. Hibátlanok 13 cm ........................................................................................5 000
12156.17 db kristály pohár, boros, vizes, pálinkás, stb ....................................................................................6 000
12157.Kristály kínáló tál hibátlan 33x16 cm .....................................................................................................4 000
12158.Ichendorf német design üveg váza. Kézi üveg, száldíszítéssel, jelzett, hibátlan 28 cm .......................3 800
12159.Üveg hal dísz váza , kézzel készült, anyagában színezett, jelzés nélkül 16 cm ...................................3 800
12160.Design üveg váza. Formába öntött, anyagában színezett, hibátlan 15 cm ...........................................3 800
12161.Cseh Bohemia kristály edény. Bíbor színű, több rétegű, csiszolt, jelzett, hibátlan d: 14 cm, m: 7 cm ..4 000
12162.Régi köszörült mintás bordó váza. Jelzés nélkül, minimális kopással, m: 24 cm .................................4 000
12163.Antik design hutaüveg váza, jelzés nélkül, hibátlan, d: 13 cm, m: 16,5 cm ..........................................3 800
12164.cca 19. sz. vége, Fújt borospohár garnitúra. 8 darab, csiszolt 0,1l mércerészekkel, kis

pattogzásokkal, m: 14 cm .....................................................................................................................5 000
12165.Anyagában színezett kétszájú hutaüveg váza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 18 cm ................................3 800
12166.Sklo Union Rosice kék váza. Anyagában színezett, kis kopással, cca 1970, m: 19,5 cm ....................3 800
12167.6 db szőlőmintával vésett pezsgős pohár. Hibátlanok 22 cm ...............................................................6 000
12168.Váza festett virág díszítésekkel üvegszál díszítéssel. Szélén csiszolt 34 cm .......................................4 000
12169.La Vida kétrétegű váza. Címkével jelzett, hibátlan, m: 25 cm ...............................................................3 800
12170.Cseh asztaldísz. Jelzés nélkül, hibátlan, h: 12,5 cm .............................................................................3 800
12171.Német ólomkristály kínáló. Jelzett, kis kopással, d: 21 cm ...................................................................3 800
12172.Oberglas üvegváza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 34,5 cm ......................................................................4 200
12173.Ólomkristály váza, Osztrák Labdarúgó Szövetség emblémával. Hibátlan 22,5 cm ..............................3 200
12174.Schott Zwiesel kristály pezsgőspohár garnitúra tálcán, 6 db, jelzett, hibátlan, m: 21 cm, tálca h: 32

cm .........................................................................................................................................................6 000
12175.Üvegbúra. Jelzés nélkül, hibátlan, d: 21,5 cm, m: 11,5 cm ...................................................................3 200
12176.cca 1990 Bolti cukorkínáló üveg. Szájánál pattogzással, m: 30 cm ......................................................4 000
12177.Murano millefiori levélnehezék. Jelzés nélkül, hibátlan (alján gyári anyaghiba), d: 6 cm .....................5 500
12178.3 db ólomkristály kínáló tálka d: 10-13 cm ............................................................................................3 000
12179.Hialit üvegváza, kis kopással, m: 14,5 cm ............................................................................................3 200
12180.4 db ólomkristály kínáló tál, d: 15 cm Hibátlanok 17 cm-ig ...................................................................5 000
12181.Nagy kék gyümölcsös tál. Anyagában színezett, hibátlan 38 cm .........................................................3 200
12182.Nagy méretű kristály tál 30x32 cm ........................................................................................................4 000
12183.Kristály pezsgőspohár készlet. 6 db, jelzés nélkül, hibátlan, d: 9,5 cm, m: 11 cm ................................5 000
12184.Design üveg mécses és gyertyatartó, hibátlan, m: 9 cm .......................................................................3 000
12185.Kristály váza, ezüst (Ag) talpazattal, jelzett, kopott, m: 16 cm ..............................................................5 000
12186.Kristály pezsgőspohár garnitúra, egyik poháron pattanással, hámozott- csiszolt díszítéssel, m: 26

cm .........................................................................................................................................................2 200
12187.Lux Glass osztrák üveg váza. Anyagában színezett, több rétegű. Jelzett, apró kopásnyomokkal, m:

36 cm ....................................................................................................................................................3 800
12188.Kínáló tál modern design formával. Anyagában színezett, formába öntött, hibátlan 32x29 cm ............5 000
12189.Likőrös üveg fém betéttel, hibátlan 28 cm + 3 db pohár .......................................................................2 400
12190.Jozefina Krosno: Szálakon kapcsolódó vörösüveg olajégő, jelzés nélkül, anyagában színezett, m:

19,5 cm .................................................................................................................................................6 000
12191.Magnor skandináv türkizzöld kínáló. cca 1960/70, jelzés nélkül, kis kopással, 26x20 cm ....................6 500
12192.Walther glass kristály, kínáló, gyűmölcsöstál, eredeti dobozában, leírással d: 21 cm ..........................2 800
12193.Bohemia cseh üveg likőrös készlet, aranyozott lila üveg, anyagában színezett, 5 pohárral. Palack

37 cm Jelzett .........................................................................................................................................3 800
12194.6 darab skandináv kristály tárgy, közte kínáló, váza, stb., jelzettek is, d: 15 cm alatt, szép

állapotban ..............................................................................................................................................5 000
12195.5 darabos gazdagon csiszolt kristály garnitúra, közte bonbonier, gyertyatartó, kínáló, váza. Jelzés

nélkül, kis kopottsággal, m: 6-16 cm .....................................................................................................5 000
12196.Antik likőrös készlet enyhén irizáló üveggel, kissé kopott aranyozással, m: 29 cm, poharak m: 12

cm .........................................................................................................................................................3 000
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12197.Murano millefiori levélnehezék. Jelzés nélkül, hibátlan, d: 6 cm ...........................................................5 500
12198.Német ólomkristály téglatest orchideaváza. Címkével jelzett, hibátlan, 14x7x3,5 cm ..........................4 400
12199.Murano art deco jellegű váza, anyagában színezett, kis pattanással, m: 21,5 cm ...............................4 000
12200.Ingridglas kéküveg gyertyatartó, cca 1970, címkével jelzett, hibátlan, m: 20 cm ..................................2 800
12201.Likőrös, aranyozott üveg dugó, m: 13 cm, d: 22mm ................................................................................800
12202.Kézzel készült üveg nagyváza, melegen rátekert üvegszál díszítéssel. Címkével jelzett, hibátlan, m:

40 cm ....................................................................................................................................................4 000
12203.Vintage vékony fújt üveg izraeli emléktárgy Almahd-A.Maraka Jerusalem, irizáló réteggel,

certificat-tal. Hibátlan. M.: 23x7cm ........................................................................................................2 400
12204.Murano nagyobb méretű levélnehezék. Belső színezett és buborékos díszítéssel,

örvényszínezéssel és úszó hal figurákkal. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 7,5 cm ......................................6 000
12205.Bohemia levélnehezék. Öntött üveg, belső virágcsokor felépítménnyel, jelzés nélkül, cca 20. sz.

első fele, kopással, m: 7 cm ..................................................................................................................6 000
12206.Bohemia levélnehezék. Öntött üveg, beleolvasztott pipacsvirág felépítménnyel, lapokra fazettált,

jelzés nélkül, cca 20. sz. első fele, kopással, m: 7 cm ..........................................................................6 000
12207.Antik demizson, sérült fonással, sérüléssel, m: 51 cm ..........................................................................5 000
12208.Mozaik üvegváza, sérült, m: 25 cm .......................................................................................................3 600
12209.Formába préselt üveg talpas kínáló, jelzés nélkül, kopással, d: 31 cm, m: 11 cm ................................2 800
12210.Palack dugóval, kopott, m: 23 cm .........................................................................................................2 800
12211.Köpölyöző üveg. cca 1800, Parád, színtelen hutaüveg, hibátlan, m: 8 cm ...........................................5 000
12212.Régi aranycsíkozott italos készlet, talpas dugós üveggel, hibátlan, m: 35 cm, poharak m: 7 cm .........3 000
12213.Csiszolt bordó röviditalos készlet, teljes, hibátlan, m: 36 cm, poharak m: 8 cm ...................................3 000
12214.Kristály pezsgőspohár szett, 5 db Címkével jelzett, kis pattogzással, m: 24 cm ..................................2 000
12215.Kristály likőrös pohár szett. Címkével jelzett, kis pattogzással, m: 18 cm ............................................2 000
12216.Art deco stílusú fűszertartó szett, pótolt fedéllel, tálcán, h: 19 cm ........................................................4 800
12217.Cukros edény, csiszolt üvegdugóval 21 cm ..........................................................................................3 000
12218.Dalkó István, Szolnok, feliratos szikvízes, szódás üveg 26 cm ............................................................4 000
12219.Színes üveg váza nagy méretű cseh, formába fújt, többrétegű anyagában színezett, hibátlan, 25

cm .........................................................................................................................................................4 600
12220.Kék-fehér üveg váza nagy méretű cseh, formába fújt, anyagában színezett, hibátlan, 27 cm .............4 600
12221.Sárga üveg váza nagy méretű cseh, formába fújt, anyagában színezett, szállal, hibátlan, jelzett. 37

cm .........................................................................................................................................................6 000
12222.Friedrich német üveg váza formába öntött, ,  anyagában színezett, hibátlan, jelzett 22 cm .................4 000
12223.Buborékos kraklé üveg váza formába fújt,  anyagában színezett, hibátlan, 24 cm ..............................4 000
12224.Cseh száldíszítéses üveg váza fújt, ,  anyagában színezett, hibátlan, 21 cm ......................................4 000
12225.Nagy muranoi kínáló. Fújt.  anyagában színezett, hibátlan, 40x20 cm .................................................6 000
12226.Frantisek Zemek cseh türkiz üveg kosár. Formába öntött,  anyagában színezett, hibátlan, 19 cm ......4 000
12227.Chribska huta üveg kínáló tál Formába öntött,  anyagában színezett, hibátlan 14x14 cm ...................4 000
12228.Cseh neodymium üveg hamutál. Formába öntött,  anyagában színezett, hibátlan, jelzett 14x14 cm ..4 000
12229.Aranyló üveg váza Formába öntött,  anyagában színezett, hibátlan 14 cm ..........................................4 000
12230.Skandináv design üveg váza Formába öntött,  anyagában színezett, hibátlan d: 14 cm, .m: 12 cm ....5 000
12231.Art deco fazonú üveg váza Formába öntött,  anyagában színezett, hibátlan m: 9 cm, d: 13 cm ..........5 000
12232."Fiumei" likőrösüveg. Jelzett, m: 15 cm ................................................................................................4 000
12233.Kristály pezsgőspohár garnitúra. Jelzett, 6 darab, hibátlan, m: 11,5 cm ...............................................5 000
12234.Cseh füstüveg asztaldísz, terv.: Rudolf Jurnikl (1928-2010). Jelzés nélkül, 16x13 cm .........................4 000
12235.Antik kosár alakú kínáló. Fonott ezüstözött réz, öntött üveg betéttel, d: 20 cm, m: 18,5 cm ................5 000
12236.Ruhrglas kristály borospohár garnitúra. 6 darab, címkével jelzett, hibátlan, m: 12 cm .........................5 000
12237.Karcagi, berekfürdői kraklé üveg kínáló. Formába fújt, hibátlan. d: 12 cm, m: 8 cm .............................6 000
12238.Karcagi, berekfürdői türkizkék kraklé üveg kínáló. Formába fújt, hibátlan. d: 12 cm, m: 8 cm .............6 000
12240.Antik hialitüveg váza. Kopással, m: 29 cm ............................................................................................4 000
12241.Bordó kristály borospohár szett, 6 db, csiszolt mintával, jelzés nélkül, eredeti dobozában, m: 11,5

cm .........................................................................................................................................................6 000
12242.cca 1900 Bohemia 2 darab ún. kaleidoszkóp pohár. Alján festett mintás fazettált üveg, hibátlan,

jelzés nélkül, m: 8 cm ............................................................................................................................6 000
12243.Üvegballon. Zöldes árnyalatú hutaüveg, Parád, cca 19. sz. vége, hibátlan, m: 35,5 cm ......................6 500
12244.Skandináv nagyobb méretű öntöttüveg hasábváza. Jelzés nélkül, hibátlan, 12x12 cm, m: 30 cm .......4 200
12245.Kristály fagylaltos kehely garnitúra. 6 darab, jelzés nélkül, hibátlan, d: 12 cm, m: 9,5 cm ....................5 000
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12246.Murano opalitüveg váza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 15,5 cm ...............................................................4 400
12247.Karcag Berekfürdői korsó. Kéken színezett krakléüveg, TIGÁZ márkajelzéssel, hibátlan, m: 14 cm ...5 000
12248.Cseh négyoldalas váza, anyagában részben színezett, jelzés nélkül, m: 30,5 cm ...............................6 000
12249.Cseh élénkzöld színezésű asztaldísz. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 22 cm .............................................6 500
12250.Kosta Boda tejszínkiöntő, jelzett, számozott, leírással, dobozban, m: 7 cm .........................................6 000
12251.Ólomkristály vizespohár szett. 6 darab, jelzés nélkül, hámozott mintával, hibátlan, m: 13 cm .............6 000
12252.Luminarc francia pezsgős pohár szett, jelzett, 6 db, m: 19 cm .............................................................4 000
12253.Rózsa karókhoz való üveg. Régi, kék formába fújt üveg gömb. Foncsorozott, kis kopással. XIX: sz.

vége 15 cm ............................................................................................................................................5 000
12254.2 db borostyán színű kristály kiöntő és váza. Hibátlan m: 12 cm ..........................................................5 000
12255.Cseh királykék üveg asztaldísz, jelzés nélkül, kis kopással, d: 16,5 cm ...............................................4 000
12256.Francia királykék üveg kínáló, jelzett, hibátlan, 33x28,5 cm .................................................................3 200
12257.Ólomkristály kínáló. Jelzett, kis pattogzással, d: 18 cm ........................................................................2 000
12258.Krakléüveg kiöntő. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 10,5 cm .........................................................................3 000
12259.Üveg elefánt figura, talpazaton kis pattanással, m: 14 cm ....................................................................3 000
12260.Magyar ólomkristály bonbonier, jelzett, hibátlan, d: 14,5 cm ................................................................3 000
12261.2 darab antik német söröskorsó, ón fedéllel, pattogzással, m: 17-18 cm .............................................2 400
12262.Ólomkristály váza, lepattanásokkal, m: 26,5 cm ...................................................................................1 200
12263.Kristály váza. Hibátlan. 19 cm ...............................................................................................................3 200
12264.Tejüveg lámpabúra, hibátlan 22 cm ......................................................................................................2 000
12265.Többszínű design üvegtálca. Jelzés nélkül, hibátlan, 14x12 cm ...........................................................3 400
12266.Cseh asztaldísz, belső színes morzsalék díszítéssel, hibátlan, m: 14 cm ............................................3 600
12267.Flirt fátyolosan színezett tál, savmaratott felülettel, jelzett, hibátlan, d: 19 cm ......................................3 600
12268.Ólomkristály bonbonier. Jelzés nélkül, hibátlan, d: 14 cm ....................................................................3 000
12269.1989 Hadeland Borregaard kristály medve figura. Hibátlan, m: 9,5 cm ................................................3 200
12270.Talpas ibolyaváza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 20,5 cm ........................................................................2 000
12271.Csiszolt bordó kristályváza. Jelzés nélkül, kis kopással, m: 27 cm .......................................................3 000
12272.Kínáló fém szerelékkel, 22x18 cm ........................................................................................................1 600
12273.Ólomkristály váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 16,5 cm ..........................................................................2 800
12274.3 darab antik patikai pirulás pohár, minimális pattogzással, m: 5-7,5 cm .............................................2 400
12275.Légyfogó. Zemplén, 19. sz. vége, színtelen hutaüveg, sérült, m: 15 cm ..............................................3 000
12276.Ericsson öntött kristály asztaldísz, jelzett, hibátlan, m: 15 cm ..............................................................3 000
12277.Cseh neonsárga asztaldísz, jelzés nélkül, kis kopással, 16x11,5 cm ...................................................3 800
12278.Cseh pink színű asztaldísz, jelzés nélkül, hibátlan, m: 17 cm ...............................................................3 800
12279.Murano hal levélnehezék, jelzés nélkül, hibátlan, m: 10,5 cm ..............................................................3 400
12280.Cseh asztaldísz, fémlüszteres felülettel, jelzés nélkül, kis pattogzással, d: 14 cm ...............................3 200
12281.Antik italos palack. Dugón sérüléssel, m: 27 cm ...................................................................................3 000
12282.Art deco talpas kisváza. Csiszolt és savmaratott díszítésű kristály, jelzés nélkül, hibátlan, m:11 cm ..1 800
12283.Német fedeles vadászkorsó, állatmintákkal díszítve, ón fedéllel, hibátlan, m: 18,5 cm ........................3 200
12284.Ólomkristály kínáló, jelzés nélkül, minimális kopással, d: 22 cm ..........................................................2 000
12285.2 db olajos üveg, nem hozzávaló dugókkal formába fújt, csiszolt, dugóban kis ütődés, m: 22,16 cm ..3 000
12286.Kis olajos üveg, dugóval. Formába öntött, hibátlan 15 cm ....................................................................2 400
12287.Likőrös üveg, formába fújt, csiszolt, dugóval hibátlan 32 cm ................................................................3 000
12288.Design palack. Színtelen üveg, súlyozott talprésszel, hibátlan, jelzés nélkül, m: 19 cm ......................2 400
12289.Likőrös pohár készlet, zöld talppal. 6 darab, jelzés nélkül, hibátlan, m: 16,5 cm ..................................3 200
12290.Ecetes kiöntő, csiszolt üveg dugóval. Hibátlan 16 cm ..........................................................................1 600
12291.Kék színezésű üveg gyertyatartó, jelzés nélkül, hibátlan, m: 30,5 cm ..................................................3 000
12292.Talpas üveg kínáló, jelzés nélkül, kis anyaghibával, d: 29,5 cm, m: 16,5 cm .......................................2 400
12293.Petróleumlámpa üvegkorona, minimális pattogzással, m: 20,5 cm ......................................................1 600
12294.Talpas üveg tortatál, formába préselt, hibátlan d: 34 cm ......................................................................3 000
12295.Whiskey Rep. S. Marino díszüveg, szép állapotban, m: 19,5 cm .........................................................2 000
12296.Silver Top Dry Gin italos palack, jelzéssel, hibátlan, m: 22 cm ................................................................800
12297.Fehér csíkos üveg váza. Anyagában húzott, száján apró lepattanással 21 cm ....................................1 200
12298.Kristály kínáló, fedél nélkül, hibátlan, m: 11 cm ....................................................................................1 200
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12299.Colony etikettel 6 db vizespohár m:8,5cm, kiöntő m:12,5cm, kopott, apró csorbák. ............................2 200
12300.Antik virágmintás kiöntő, sérült, m: 9,5 cm ............................................................................................1 000
12301.Likőrös üveg, hozzá csiszolt üveg dugó 27 cm .....................................................................................2 400
12302.Kosár alakú kristály kínáló, jelzés nélkül, kis kopással, m: 19 cm ........................................................3 000
12303.Likőrös üveg dugó, m: 10 cm, d: 24mm ................................................................................................1 000
12304.Üveg hattyú. Anyagában színezett, jelzés nélkül, hibátlan, m: 24 cm ..................................................1 800
12305.Sajtkínáló tál. Formába préselt üveg, sajtok neveivel, hibátlan, d: 33 cm .............................................3 000
12306.Likőrös üveg, formába fújt, csiszolt, hibátlan 31 cm ..............................................................................3 000
12307.Likőrös üveg, formába fújt, csiszolt, dugóval hibátlan 26 cm ................................................................2 800
12308.Kék kristály tál,többrétegű, csiszolt d: 13,5 cm .....................................................................................2 800
12309.Királykék pilleüveg váza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 20,5 cm ...............................................................1 800
12310.Vékony kristály váza. Hibátlan. 13 cm ..................................................................................................1 800
12311.Kristály váza, metszett, csiszolt, apró csorbákkal, m: 17,5 cm .............................................................2 400
12312.2 db egyszálas üvegváza, peremén kis csorbákkal, m: 29,5 - 30,5 cm ................................................1 400
12313.Likőrös kínáló üvegpalack, dugóval, jelzett, 0,7 l, m: 30 cm .................................................................1 000
12314.Vendéglátóipari üveg borkiöntő, kopott, m:32 cm .................................................................................1 800
12315.Pettyes váza. Többrétegű huta üveg, kis sérüléssel a lábán 20 cm .....................................................2 800
12316.Opálüveg váza, formába préselt, jelzés nélkül, hibátlan, m: 15 cm ......................................................2 000
12317.Kék talpú italos pohár szett, jelzés nélkül, hibátlan, m: 16 cm ..............................................................3 200
12318.Színezett üveg váza, címkével jelölve, minimális kopottsággal, m: 21,5 cm ........................................1 800
12319.Murano sárgán színezett üvegpipa, jelzés nélkül, hibátlan, m: 13,5 cm ...............................................2 800
12320.Üveg váza, savmaratott felülettel, virágmintával díszítve, kopással, m: 25 cm ....................................1 200
12321.Mariazell szuvenír üvegpohár, kopásokkal, m: 7,5 cm .........................................................................1 400
12322.Ólomkristály bonbonier, gazdag mintával, jelzés nélkül, szép állapotban, m: 15,5 cm .........................1 600
12323.Murano zölden színezett üvegpipa, jelzés nélkül, kopással, m: 15 cm .................................................1 200
12324.Kétágú hutaüveg váza, anyagában színezett, jelzés nélkül, minimális kopással, m: 20 cm .................2 800
12325.Borostyánüveg kínálótál, kopott, d: 30 cm ............................................................................................1 400
12326.Sárga üveg kínáló tál + füstölőtartó, utóbbi csorbákkal, 15x7 cm és 5x3 cm ........................................1 800
12327.Kristály kínáló tál. Apró lepattanással 19x13 cm ...................................................................................1 600
12328.Üvegpipa, anyagában színezett, jelzés nélkül, hibátlan, m: 19 cm .......................................................2 000
12329.Likőrös üvegpalack dugó nélkül, hámozott, csiszolt, hibátlan, m:15 cm ...............................................1 800
12330.Rep. San Marino díszüveg, minimális kopottsággal, m: 20,5 cm ..........................................................2 000
12331.Belgrád likőrös üveg feliratos 32 cm .....................................................................................................1 600
12332.Háromrészes kínáló tál. Formába préselt, hibátlan d: 23 cm ................................................................2 000
12333.Ónfedeles üveg söröskorsó csavart designnal, kopásnyomokkal, a fedele lötyög, m: 16 cm ..............2 200
12334.2 darab design üveg tál, jelzett, kis kopással, 14x14 cm ......................................................................1 800
12335.Jéghűtő vödör. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 13 cm .................................................................................2 000
12336.Formába öntött, savmaratott angyalka mintás karácsonyi üveg dísztál. Jelzés nélkül, hibátlan, d:

23,5 cm .................................................................................................................................................3 000
12337.Walther vintage kristály pralinékínáló. Címkével jelzett, hibátlan, 23x124x15 cm ................................2 400
12338.Skandináv design csőváza. Jelzés nélkül, hibátlan, h: 34 cm ...............................................................3 400
12339.Murano Venice 2 darab pilleüveg kisváza, egyik címkével jelzett, hibátlan, m: 7,5-8 cm .....................1 800
12340.Sajtkínáló, sajtnevekkel díszítve, d: 30 cm ...........................................................................................2 000
12341.Talpas asztalközép. Préselt üveg, minimális kopottsággal, d: 25 cm, m: 12 cm ..................................2 400
12342.Talpas asztalközép. Préselt üveg, minimális kopottsággal, d: 22 cm, m: 15,5 cm ...............................2 400
12343.Kristály kínáló tál lábakon. Jelzett, apró lepattanással. d: 23 cm ..........................................................2 400
12344.Kocsmaüveg. cca 19. sz. vége, sérüléssel, m: 10 cm ..........................................................................1 600
12345.Kristály váza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 23 cm ....................................................................................3 000
12346.Retro üveg hasábváza. Jelzés nélkül, minimális pattogzással, 12x10x6,5 cm .....................................3 200
12347.Murano levélnehezék, piros virág anyagában színezéssel, tömör, jelzés nélkül, hibátlan, d: 5,5 cm ...3 200
12348.Victor Schmidt & Söhne kúrapohár, kis kopással, m: 10 cm .................................................................3 000
12349.Aranycsíkos királykék üvegváza pár, jelzés nélkül, apró lepattanással, m: 13 cm ...............................1 400
12350.Likőrös kiöntő, csiszolt üveg, üvegdugóval, a dugón minimális csorbákkal, m: 20 cm .........................1 600
12351.Muránói zöld üveg dísztálka, anyagában színezett, d: 8,5 cm ..............................................................2 000
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12352.Metszett üveg váza, m: 18 cm ..............................................................................................................1 600
12353.Felespohár szett, rézlemez talpban, tálcán, pattogzással, m: 7 cm ......................................................1 800
12354.Kristály kínáló, aljjal, hibátlan, d: 13-18 cm ...........................................................................................2 400
12355.Zöld cseh üveg váza. Kézzel festett, plasztikus, hibátlan 20 cm ..........................................................1 600
12356.Sok részes kínáló tál. formába öntött üveg, egy minimális csorbával 33x22 cm ..................................1 800
12357.3 darab antik parfümös üveg, kopással, m: 9-11,5 cm .........................................................................3 600
12358.Cseh üveg váza. Formába öntött, anyagában színezett, hibátlan 29 cm .............................................3 400
12359.Üveg váza. anyagában színezett, hibátlan. d: 16 cm ............................................................................2 800
12360.Kék üveg váza 24 cm, és tál d: 16 cm Anyagában színezett, hibátlan .................................................3 600
12361.Francia üveg képkeret, anyagában színezett virágmintával, jelzett, hibátlan, 26x21 cm ......................2 400
12362.cca 1900 Dobsinai emlékpohár. Fő téri részlet a luteránus templommal. Hutaüveg, kopással m: 12

cm / Circa 1900 Dobsina souvenir glass. Main Square with the Lutheran church. Craft glass, with
wear, height: 12 cm" ..............................................................................................................................3 200

12363.Pálinkás hutaüveg dugós pálinkás palack, jelzés nélkül, dugón kis pattogzással, m: 20 cm ...............2 000
12364.Malachitüveg hamuzó. Jelzés nélkül, kis pattogzással, d: 13 cm .........................................................2 000
12365.2 darab orosz vodkás pohár, kis kopással, m: 13 cm ...........................................................................1 800
12366.Formába préselt üveg talpas kínáló, jelzés nélkül, kopással, d: 26,5 cm, m: 13,5 cm ..........................2 200
12367.2 db üveg palack, kopott, m: 21-22 cm .................................................................................................2 000
12368.Mozaikolt üvegváza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 12 cm ..........................................................................2 400
12369.2 darab cseh kristály söröskorsó, hibátlan, m: 14 cm ...........................................................................2 400
12370.Pálinkás hutaüveg dugós pálinkás palack, jelzés nélkül, kis kopással, m: 23 cm ................................2 000
12371.Kézzel festett üvegtál, szignózott, kopásokkal, d: 17,5 cm ...................................................................1 600
12372.4 db Hagberg design mécsestartó, etikettel jelzett, d: 8 cm, m: 5 cm ...................................................1 600
12373.Olasz jégvödör, reklámos díszítéssel, jelzett, hibátlan, m: 14 cm .........................................................1 200
12374.Ólomkristály ivókürt. Jelzés nélkül, kis pattanással, h: 8 cm .................................................................2 600
12375.Csiszolt mintával kék váza. Jelzés nélkül, pattogzással, m: 16,5 cm ...................................................2 800
12376.5 darab design pohár, kopással, m: 5,5-15 cm .....................................................................................2 600
12377.cca 1900, 4 darab fürdőpohár, közte díszített, pattogzásokkal, m: 10-13 cm .......................................2 000
12378.Üveg szipka, szál díszítéssel 10 cm .....................................................................................................1 800
12379.2 darab kép: nagyobb 15-18 ezer , rézkarc 3000 forint ........................................................................1 000
12380.Régi lámpabúra, Kézzel festett, hibátlan 24 cm ....................................................................................3 000
12381.Cseh Chribska hamutál. Formába öntött,  anyagában színezett, minimális pattanással az alján

10x10 cm ...............................................................................................................................................3 000
12382.Muranoi kínáló tálka. Formába öntött,  anyagában színezett, talpán kis karcok 14 cm ........................3 400
12383.Szarvasi testvérek Cornelia szikvízgyára Budapest feliratos szódás, szikvizes üveg. .........................3 000
12384.Nybro svéd levélnehezék, kos ábrázolással. Designer: Paul Isling. Jelzett, hibátlan, 8c8 cm ..............3 000
12385.Csiszolt bordó fedeles kínáló, jelzés nélkül, hibátlan, m: 25 cm ...........................................................2 200
12386.Murano színezett fonatos váza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 26 cm .......................................................2 400
12387.Bíborpácolt csiszolt mintás váza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 22 cm .....................................................2 000
12388.cca 19. sz. vége, italos üveg, fazettált hutaüveg, dugóval, pattogzással, m: 24 cm .............................2 000
12389.cca 1930 Bohemia art deco fazettált kéküveg italos palack dugóval. Jelzés nélkül, kis kopással, m:

21 cm ....................................................................................................................................................3 000
12390.cca 1930 Bohemia art deco fazettált kéküveg italos palack dugóval. Jelzés nélkül, kis kopással, m:

23,5 cm .................................................................................................................................................3 000
12391.Antik patikaüveg, Aristarom Cacao felirattal, m: 14,5 cm ......................................................................1 600
12392.6 db vizes pohár .hibátlan 12 cm ..........................................................................................................3 600
12393.Szecessziós öntött üveg kínáló. Jelzés nélkül, kis kopással, d: 21,5 cm, m: 11 cm .............................2 400
12394.Balatonfüred fürdő. Emlékpohár, kis kopással, m: 14,5 cm ..................................................................1 000
12395.Murano 3 darab klf asztaldísz, medvén kis ütődéssel, m: 10,5 cm alatt ...............................................3 200
12396.Holmegaard kéküveg váza, jelzés nélkül, m: 22 cm .............................................................................3 200
12397.Murano hal alakú asztaldísz, jelzés nélkül, hibátlan, m: 12,5 cm ..........................................................4 000
12398.Retro német téglatest alakú öntött hamuzó, savmaratott résszel, kis kopással, 8x8x7 cm ..................3 200
12399.Fújt üveggömb, bólya?. Zöld üveg, hibátlan, m: 10,5 cm ......................................................................3 200
12400.Ötosztatú kínáló. Jelzés nélkül, 32x22 cm ............................................................................................2 000
12401.Luminarc francia röviditalos pohár szett, jelzett, 6 db, m: 11,5 cm .......................................................3 000
12402.2 db parfümszóró üveg, pumpás, jó állapotban, m: 13 cm ...................................................................2 600
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12405.Üveg merőkanál, bal és jobb kezes, hibátlan, h: 32 cm ........................................................................2 000
12407.Borostyán csíkos váza. minimális pattanással a száján d: 13 cm .........................................................2 400
12408.Rózsaszín cseh váza. Anyagában színezett, hibátlan m: 14 cm ..........................................................2 800

Műtárgyak, antikvitás
12409.Ikon - Gábriel arkangyal. cca 18. sz. vége - 19. sz. első fele, feltehetően szerb, tojástempera, fa,

keretben. Töredék, restaurált, 46x23 cm ..........................................................................................100 000
12410.Ikon - Krisztus. Kolostorikon. cca 18. sz., orosz ikonfestő, tojástempera, fa, népies jelleg.

Sérüléssel, hiánnyal, 38x31 cm ........................................................................................................100 000
12411.cca 1880, Orosz Birodalom, Vaszilij Stepanyovics Batasev, Tula, Antik bronz szamovár.

Dátumozott pecsétekkel hitelesített bronz szamovár, Szép, gyűjtői állapotban. M: 47 cm. / cca
1880, Russian Empire,Vasili Stepanovich Batasev Tula, Antique bronze samovar. Authenticated
with dated stamps, In good collector's condition. H: 47 cm. ................................................................80 000

12412.Ikon - Istenanya a gyermek Jézussal. cca 19. első fele-közepe, feltehetően szerb, tojástempera,
fa, kopásokkal, 13,5x12,5 cm ..............................................................................................................40 000

12413.Kovács Géza: Magyar mustrák című, 1926-os vagy 1930-as kiadású könyvének 53 darab klf
méretű nyomódúca, zömmel a könyvben is bemutatott magyar képzőművészeti díszítőmintákkal.
Könyvtörténeti ritkaság! .......................................................................................................................50 000

12414.Mária a kisdeddel - Versailles stílusú tapestry / faliszőnyeg. Francia, cca 19. sz közepe - második
fele, nyomott színezéssel, hátoldalon némi folttal, 120x78 cm ...........................................................50 000

12415.Monumentális, japán, Satsuma jellegű porcelán lámpatest, jelzés nélkül, elektromos része
javításra szorul, jelenlej lámpaként nem üzemeltethető, 1950-70 körül, korának megfelelő
állapotban, fa talapzaton, m: 80 cm / CSAK SZEMÉLYES ÁTVÉTELLEL!! .......................................60 000

12416.cca 1890 Antik osztrák házioltár. Fa, gipsz rátét, laparanyozás, üvegbúra, ébenfa talp. Felújított,
szép állapotban, ritka! M: 51 cm .........................................................................................................70 000

12417.Budapesti Önkéntes Tűzoltó Egylet tűzoltósisak, 1886, korának megfelelő állapotban
szegecshiánnyal, 29x26 cm ................................................................................................................40 000

12419.Kaukázusi Kuba-Kunakend gyapjú szőnyeg gördesz csomózás, kb 1910 kisebb hibákkal, jó
állapotban 200x136 cm. ....................................................................................................................180 000

12420.Türkmén Jomud főszőnyeg. cca 18. sz. vége, sérüléssel és javítással, 283x170 cm  /// 
"Felvetője szürkésbarna, elszövője nagyon vékony barna gyapjú. Csomózása szimmetrikus,
csomószáma: 2.014 / köbdm. Rendkívül gondos rajzú az ún. ovodan főbordűrje és a két végének
fásmintás lezárása. Színei: csont, sötétbarna, sötét- és világoskék, palackzöld, padlizsán,
rozsda- és narancsvörös, baracksárga. Anyaga és a munka tekintélyes korról tanúskodnak.
Kopott, néhol csomóhiányos, régi javítások, kissé kiszáradt. Az alsó végén egy korábbi kelim és
rojt kiegészítés, felül egy későbbi, de hasonló javítás. Oldalain csonkolt mellékbordűr és a sirászi
hiányoznak." ......................................................................................................................................300 000

12421.Antik szentkép. Ikon. XIX. sz. Aranyozott keretben, üveg mögött, 19x21 cm .......................................4 000
12422.Szecessziós fotóalbum réz veretes, bőr kötésben. Vizitkártyák és kabinetfotók részére 23x30 cm

Megkímélt állapotban ............................................................................................................................9 000
12423.Achát nyelű tapper 15 cm .....................................................................................................................3 000
12424.Cloisson réz váza fedeles, zománcos 9 cm ..........................................................................................2 800
12425.Orosz Birodalom, 1901, Szamovár. Nikkelezett réz, jelzett, datált, némi hiánnyal és kopással, m: 53

cm .........................................................................................................................................................8 000
12426.Réz kínáló, Zománcozott levél mintás. 21 cm .......................................................................................5 000
12427.cca 1890 Tátra Tarpatak-füred emlék doboz. csiszolt üveg, réz kerettel, tetején fényképpel. / Tatra

Stary Smokovec, memory box. frosted glass, with a copper frame, with a photo on top.   8x10x8 cm
...............................................................................................................................................................8 000

12428.Ikon, fém rátéttel, fa keretben, 19×14 cm .............................................................................................4 600
12429.Tóth Szvetlana (1949-): Női portré. Tűzzománc, fém alapon, jelzett, 35x35 cm ................................36 000
12430.Herendi Kakas Marci figurának a gyárból származó gipsz mintadarabja. Festett, kis sérülésekkel,

40x34 cm .............................................................................................................................................30 000
12431.Vishnu elefánton. Bronz, cca 20. sz. eleje, m: 18,5 cm ......................................................................22 000
12432.cca 1930 Kókai Lajos földgömb, fa talpban, m: 37 cm ..........................................................................5 000
12433.Antik bronz ékszeres doboz, kövekkel kirakva, bársony béléssel, kulcs nélkül, 22x17x11 cm ...........18 000
12434.Marokkói csontberakásos zeneszerkezetes cigarettakínáló, pár szegecs hiányzik belőle, 22x19x10

cm .........................................................................................................................................................4 000
12435.Modern kézi szövésű perzsa szőnyeg, jó állapotban, 190x65 cm ........................................................7 000
12436.Japán lakkozott doboz, gyöngyház rárakással, kis sérülésekkel, 15x10x6 cm .....................................4 000
12437.Kopcsányi Ottó (1933-): Díszdoboz. Jelzett, kopással, 13x13 cm ........................................................8 000
12438.Szilágyi Ildikó: Iparművész kínáló. Jelzett, kis kopással, d: 15,5 cm, m: 7 cm ......................................5 000
12439.Szecessziós ezüstözött alpakka gyufatartó, hamuzó résszel, kopással, m: 14 cm ..............................3 000
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12441.Pakisztáni kézzel csomózott szőnyeg, jó állapotban, cca 290x70 cm ................................................20 000
12442.Kínai kalligráfia készlet dobozában: ecset, tusrúd, pecsétnyomó, tuseszközök, stb. ...........................5 000
12443.Afgán Erszári szőnyeg, jó állapotban, cca 210x148 cm ......................................................................30 000
12444.Kézzel készített perzsa szőnyeg, 190x130 cm .....................................................................................8 000
12445.Pakisztáni Bokhara kézzel csomózott gyapjúszőnyeg, jó állapotban, cca 180x128 cm .....................20 000
12446.Pakisztáni "Mauri" kézzel csomózott gyapjúszőnyeg, cca 280x80 cm ...............................................20 000
12447.Antik kínai bowl. Réz, kopással, d: 12 cm, m: 7 cm ..............................................................................2 000
12448.Nápolyi vízhordó edény. cca 19. sz. második fele, olasz, kalapált réz, vas fogóval, d: 24 cm, m: 20

cm .........................................................................................................................................................8 000
12449.Mongol teás kiöntő. cca 1900, ónozott réz, m: 23,5 cm ........................................................................6 000
12450.cca 19. sz, Mongol oltárváza. Kalapált réz, formált réz rátétekkel, m: 23 cm .......................................6 000
12451.ún. Varázsedény. Irán vagy India, 20. sz. eleje, öntött bronz, d: 15,5 cm, m: 5 cm ..............................8 000
12452.ún. Varázsedény. Irán vagy India, 19. sz. eleje, bronz, d: 15,5 cm, m: 5 cm ......................................16 000
12453.2 darab afrikai faragott csont maszk, m: 10 cm, keretre applikálva. .....................................................5 000
12454.Antik rézlemez gyertyatartó pár. Súlyozott réz, hiánnyal, m: 36 cm .....................................................6 000
12455.Magyarcsák Mária: Dekoratív, gazdagon díszített, bélelt, réz ékszertartó doboz. Zsűri címkével,

kopással, m: 15 cm ...............................................................................................................................3 000
12456.Butak András (1948-2021): Column book II/III. 2004. Fa, papír, karton, vászon Szignált, 31x22x8

cm .......................................................................................................................................................22 000
12457.Süteményes villa és kés készlet, Ezüstözött alpakka, historizáló stílus, jelzett 20,24 cm Sérült

díszdobozban ........................................................................................................................................9 000
12458.cca 19. sz. vége, Asztali írószertartó. Fa, réz veretekkel, sérülésekkel, 30x12x9 cm ..........................8 000
12459.Tara. Öntött réz szobor, m: 13 cm ........................................................................................................4 000
12460.Thao Wessuwan. Részben patinázott bronz, Thaiföld, XX. sz., m: 32 cm ..........................................40 000
12461.Női fej nagyméretű épületdísz. Műkő, kopásokkal, 40x38x28 cm /// KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES

ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE! .....................8 000
12462.Türkmén Szárik küszöbszőnyeg. cca 1820-1860, sérülésekkel, 100x70 cm.   ///  "Felvetője natúr,

fehér, az elszövő sötétbarna. Csomózása emelt, jobbra nyitott, aszimmetrikus, csomószáma:
1248 / köbdm. Színei: fehér, sötétbarna, sötétkék, sötétzöld, padlizsán, élénk- és rézvörös,
meggyszín. Szokatlanul erőteljes színvilága, melyből az élénkvörös helyenként bevérzett.
Középtengelyében öt, alulról felfelé egyre kisebbedő, a tauk gölre emlékeztető medalionnal. Az
élénkvörös mezőt két oldalról, felezett tekke és csaudor köztesgölök keretezik. Bordűrje nagyon
archaikus, a szalorokon használtakra emlékeztet. Kopott, csonkolt." .................................................30 000

12463.Szecessziós ezüstözött alpakka kínáló, 2 üveg betéttel, kis hajlással. jelzett, 32x16 cm ...................12 000
12464.Japán lakk doboz madaras dekorral. Sarkán alul kissé javított 31x24 cm ............................................6 000
12465.Iparművész réz váza virágszedő lányok plasztikus relieffel. Jelzés nélkül, 25 cm ...............................4 000
12466.Iparművész réz váza. Jelzés nélkül, felületi karcokkal 26 cm ...............................................................5 000
12467.Designer kép. Applikáció, kollázs, rétegelt falemez. Egyedi darab. Jelzés nélkül. Üvegezett

fakeretben. 80x120 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY
PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE! ...................................................................................36 000

12468.Tehénitatás. Antik, feltehetően francia falikárpit. Sérült, javított. 49×49 cm ........................................38 000
12469.Antik ezüstözött réz szamovár, tartóval, borszeszégővel, kopott, m: 34,5 cm ....................................16 000
12470.Antik üvegbetétes réz gyümölcskínáló, körben áttört- és gyümölcsmintákkal díszítve, pótolt

üvegbetéttel, m: 18,5 cm .....................................................................................................................14 000
12471.Antik üvegbetétes háromágú gyertyatartó, jelzés nélkül, kis kopással, m: 29 cm ..............................14 000
12472.Szecessziós háromágú gyertyatartó, levélmotívumokkal díszített, jelzés nélkül, kis kopással, m: 32

cm .......................................................................................................................................................16 000
12473.cca 1920-1930 Varga János bronzműves Debreczen bronz falilámpa kar, ritka, óriáskagylóból

faragott ellenzővel. Jelzett, restaurálás nyomaival, 16x16x16 cm ......................................................16 000
12474.Art deco króm és üveg egyes falikar,újszerű kromozással,tejüveg gyertya alakú foglalat,új

kábelezéssel,falra akasztóval,jelzés nélkül  M 23cm ..........................................................................10 000
12475.Antik aufsatz asztalközép, szürke fém kerek talpon 3 csikozott tömör üveg oszlopon felső tartóba

készített Eredeti-finoman csiszolt (apró csorbával) nagyméretű (24.5cm Átm.)kínáló tállal.
historizáló stílus, polírozott test, patinás talp, kopásokkal 23x11 cm ..................................................15 000

12476.Antik üvegbetétes asztalközép kínáló, oroszlán mancsos lábakon, bronz, üveg, csorbával, d: 21
cm, m: 12 cm .......................................................................................................................................18 000

12477.Viners of Sheffield miniatűr borhűtő dísz pár, ezüstözött fém, egyik jelzett, kopással, m: 7,5 cm ........7 500
12478.Antik ezüstözött réz díszdoboz, fa béléssel, levélmintás keret alakú díszítéssel, jelzéssel, kopással,

12x11x6 cm ...........................................................................................................................................8 500
12479.Osiris szecessziós ón kosár kínáló, jelzett, kis kopással, 29x19x18 cm, minimális deformálódással ..9 000
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12480.Japán intarziás lakkozott tálca. Meidzsi-kor, sérülésekkel, 28x16 cm ..................................................8 000
12481.Antik asztali lámpa, bronz, spiáter, csiszolt antik üveg búrával, golyó lábakon álló fa talapzaton, jó

állapotban, m: 47 cm ...........................................................................................................................16 000
12482.Antik afrikai marimba, fa, részben működik, 57x34 cm .........................................................................6 000
12483.Kissi kőfaragás. Sírfigura, korának megfelelő állapotban, Guinea, 16-19. század ?. m: 35 cm.  A

nyugat-afrikai Sierra Leonéban élő Kissi törzs tagjai általában úgy tartják, hogy egy ősi szellemet,
az élők és az istenek közötti közvetítőt jelképez. Egy másik felfogás szerint egy termést irányító
szellemet ábrázol, egy szentélyben elhelyezett képmást, amely a jó termést hivatott biztosítani.
Egy másik felfogás szerint a gonosz szellemek távoltartására használták. Lehetetlen pontosan
megmondani, hogy miért is készültek ezek a szobrok. Évszázadokkal ezelőtt az ősök imádata
gyakori volt a Kissi nép körében, a szobrokat a falu vezetői rendszeresen felajánlásokkal
ajándékozták meg, és mindenféle eszközt használtak a boszorkányság és a rosszindulatú
szellemek elhárítására. /  It?s generally believed to represent an ancestral spirit, a mediator
between the living and the divine. Another school of thought suggests it represents a spirit
governing crops, an effigy placed in a shrine to insure a good harvest. Still another suggests it was
used to keep evil spirits away. It?s impossible to say exactly why this statue was created.
Centuries ago ancestor worship was common among the Kissi, statues were regularly presented
with offerings by village headmen, and all sorts of devices were used to ward off witchcraft and
counteract malevolent spirits. ..............................................................................................................85 000

12484.Angyal. cca XVIII. sz. közepe - második fele, magyar, faragott fa, blondel massza. Kopott, 38x15
cm .......................................................................................................................................................24 000

12485.Biedermeier kávédaráló, öntöttvas, 1840-60 körül, korának megfelelő állapotban, pótolt esztergált
fa fogóval, sérüléssel, jelzett, 17x14x19 cm ........................................................................................28 000

12486.Johann Maresch neoreneszánsz bronzírozott kerámia váza. Bécs, 1880 körül, korának megfelelő
kis lepattanásokkal, jelzett. Növényi ornamentikával és állatfigurákkal, illetve plasztikus
maszkokkal díszített, két fogója két saját farkába harapó hal alak. M: 48,5 cm .................................80 000

12487.Ládika, Griff madaras díszítéssel, oroszlán lábas, Bronz, XIX. sz. 17x10x9 cm ................................30 000
12488.5 db Porschinger Glass Frauenau Brilliant likőrös pohár. Jelzett 14 cm cca 1950 ...............................1 800
12489.London 1920 replika réz távcső, tokjában, h: 16 cm .............................................................................5 000
12490.Szecessziós alpakka ékszeres doboz, kopással, 14x10x5,5 cm ..........................................................7 000
12491.cca 1850, Minden fájdalmasok öröme ortodox orosz ikontábla. orosz, réz, zománcozás

maradékával, feltehetően I. Miklós uralkodása idejéből, utazó ikon középső táblája, keretbe
applikálva, cca 6x5 cm ..........................................................................................................................8 000

12492.Antik gyufatartós hamuzó. Asztali tömör öntöttvas levél formájú hamuzó, réz szecessziós
Gyufásdoboztartóval , Jelzett:"H Törv.védve és formaszám. Szép.korának megfelelő állapotban.
19x11 cm ...............................................................................................................................................5 500

12493.Asztali lámpa, ón és réz testtel, dekoratív, homokfújt, csiszolt sárga üveg búrával. Új
kábelezéssel, kapcsolóval, működőképes. m: 36 cm .........................................................................15 000

12494.Antik ezüstözött fém asztali kínálótál, kopásnyomokkal, m: 27 cm .......................................................7 500
12495.Vintage Vöröskeresztes fa ládika, tartalommal, üvegcsék, inzulin, fecskendő, higanyos hőmérővel,

stb 22x27 cm .........................................................................................................................................3 800
12496.Ophir design fém asztali szett (hamuzó, gyufatartó, gyertyatartó, tálca), 4 db-os, jelzett, kopásokkal,

d: 29,5 cm-ig, m: 25 cm-ig .....................................................................................................................5 500
12497.Bonbonier, kerek üveg tálka,fém peremmel,festés nyomokkal,patinás fém tetővel, tető mozog rajta,

nagyméretű gomb fogóval. Kopott. 12x11 cm .......................................................................................4 400
12498.Szeccesziós kétkarú ón gyertyatartó,korának megfelelő állapotban, bronz kerek talpon. 25 cm .......11 000
12499.Szecessziós talpas osztrigakínáló, körbefutó rózsamintás díszítéssel, dór oszlopos talpazaton,

nem hozzáillő fedővel, üvegbetét nélkül jelzés nélkül, d: 22,5 cm, m: 29 cm .....................................12 000
12500.Art deco hamuzó. Elegáns asztali hamuzó, ezüstözött alpakka, emelvényen, szolid mintájú

gyufatartóval, téglalap test, fa talpon, korának megfelelő kopásokkal. Szép állapotban. m: 16 cm, d:
10x 11 cm ..............................................................................................................................................4 400

12501.Art deco doboz. Elegáns asztali levéltartó, Art deco lemez doboz, fekete-kék (kopott) festéssel,
zsanéros tetővel, korának megfelelő állapotban, kopásokkal, jelzés nélkül. 18x12x5,5 cm .................3 800

12502.Antik gyertyatartó. Antik asztali Art-deco stílusú krómozott kétkarú gyertyatartó, kerek talpon, szép
fényes állapotban. Jelzés nélkül. m: 25 cm d: 11.5 cm .........................................................................6 000

12503.Antik gyufatartó. Asztali tömör bronz szecessziós, kagyló alakú gyufásdoboztartó és
hamuzó,virágmintás ezüstözés nyomaival, Jelzett:"GESCHÜTZT Real Bronce" vésettel.korának
megfelelő állapotban. 16,5x12,5 cm .....................................................................................................5 500

12504.Kristályos dupla falikar. Vintage (negyedszázados) cseh kristály és üveg kétkarú gyertyaizzós króm
falikar 2 csiszolt kristály tányérral 5 db csiszolt kristály csüngővel és 3 ponton rögzitett kristály
füzérrel,hibátlan állapotban 21x18cm ...................................................................................................9 500

12505.Kristályos dupla falikar. Vintage (negyedszázados) cseh kristály és üveg kétkarú gyertyaizzós króm
falikar 2 csiszolt kristály tányérral 5 db csiszolt kristály csüngővel és 3 ponton rögzitett kristály
füzérrel,hibátlan állapotban 21x18cm ...................................................................................................9 500

12506.Kristályos dupla falikar. Vintage (negyedszázados) cseh kristály és üveg kétkarú gyertyaizzós króm
falikar 2 csiszolt kristály tányérral 4 db csiszolt kristály csüngővel és 3 ponton rögzített kristály
füzérrel, hibátlan állapotban. m: 30 cm .................................................................................................9 500
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12507.Virágot formázó falikar. Réz, fa talapzattal, fodros tejüveg búrával, 40x36 cm ....................................9 500
12508.Szecessziós mennyezeti lámpa. Bronz, homokfújt üveg búrával, új kábelezéssel, korának

megfelelő állapotban, a búrán kis csorba, h: 75 cm ............................................................................11 000
12509.Márvány íróasztali toll és tintatartó, réz díszítéssel, tolltartó laza 30x23 cm .........................................8 500
12510.Antik dohány kínáló, ón, hibátlan üveg betéttel. 30 cm .........................................................................8 000
12511.Nagyméretű csillár. Elegáns bronz csillár, 6 tölcsér alakú égővel,középső tányér plasztikus

nagyméretű gyümölcs füzérrel díszitve, már modern kábelezéssel, szép régi patinával. Működik,
korának megfelelő szép állapotban.. d: 50cm .....................................................................................48 000

12512.Antik sétapálca. Csontszínű markolattal, jelzett ezüst (Ag) karikával szerelve, feketére pácolt fa, h:
92 cm ..................................................................................................................................................15 000

12513.Antik kínáló. Festett fémlemez, üvegbetéttel. Kopott, betéten pattanásokkal, d: 20 cm, m: 9,5 cm ...12 000
12514.Antik art deco gyertyatartó ébenfa fogóval, gyufatartó résszel, pótolt üvegbetéttel, ezüstözött,

kopott, horpadt, 11x6x9 cm .................................................................................................................11 000
12515.Szecessziós parfümtartó szett, 3 db nem hozzáillő csiszolt dugós üveg tégely, ezüstözött tartón,

jelzés nélkül, kopással, 23x14 cm .......................................................................................................14 000
12516.Antik gyertyatartó, 2db. Antik asztali tömör bronz gyertyatartó pár, talp figurális vadállat (

nagymacska), század eleji, finom patinával,szép állapotban. 18 x12.5cm .........................................16 000
12517.Szecessziós bronz hamuzó, pelikán díszítménnyel, kopással, m: 15x12x14 cm ...............................10 000
12518.Antik kosárka. Antik asztali alumínium kosárka, korai art-deco, század eleji, amikor készült, az

alumínium tárgyak drágábbak voltak a színezüstnél az alumínium előállítási nehézségei
miatt.Csiszolt eredeti üvegbetéttel,nagyon jól megőrzött állapotban,oxidáció mentes, fülén
jelzett:"Prima Aluminium Excelsior".4db sárga korai plasztik golyó lábakon. Szép állapotban.
20x19.5cm ...........................................................................................................................................12 000

12519.Retro fém szódás palackból átalakított lámpa, kopott. m:42 cm .........................................................17 000
12520.Japonizáló stílusú lakkozott fa szervírtálca, hajós jelenettel díszített, kopással, kissé hullámos,

60x32 cm .............................................................................................................................................17 000
12521.1899 Berndorf ezüstözött gyertyatartó. Kopott, m: 25,5 cm ................................................................12 000
12522.Art deco ezüstözött italtartó, fa talpakkal, hozzá 3 darab modern boros üveg, kiöntő dugóval, m:

37 cm ..................................................................................................................................................11 000
12523.Bronz asztali lámpa, 2 helyen állítható, savmaratott búrával, m: 41 cm .............................................10 000
12524.Bronz állatfej mintás asztali lámpa, márvány talapzaton, állatbőr mintás ernyővel, m: 48 cm ............10 000
12525.Angol sétabot, díszes historizáló fejjel, csontgyűrűvel, követ imitáló berakással, h: 92 cm ................17 000
12526.Kacsafej figurával díszített túrabot, feketére pácolt fa, rézgyűrűvel, h: 93 cm ....................................14 000
12527.Antik monogramos sétabot, feketére pácolt fa korall fejjel, h: 95 cm ..................................................15 000
12528.Antik túrabot, fogójánál ráillesztett vadászkutya díszítéssel, h: 87 cm ...............................................13 000
12529.Hegyi György (1922-2002): Napos tengerpart. Olaj, mozaik, farost. Hátoldalán jelzett és Vizualart

Alkotóközösség címkéjével. Néhány kevés mozaik hiánnyal. Fakeretben, 60×50 cm .......................44 000
12530.Antik kínai lakkfaragott váza, m: 13 cm .................................................................................................8 000
12531.Ifj. Kátai Mihály (1935-2020): Király. Zománckép, sérült keretben, jelzés nélkül, 14x9 cm, hátoldalán

zsűri címkével. ......................................................................................................................................5 000
12532.2 darab régi fa falilámpa, fa, fém, kopott, m: 35 cm ..............................................................................2 000
12533.Antik bronz kétágú neorokokó gyertyatartó. Kopással, 30x35 cm ........................................................6 000
12534.Réz fedeles urnaváza + gyertyatartó, tűzzománc mintával, kopott, egyik címkével jelzett, m: 7-18

cm .........................................................................................................................................................2 000
12535.Márvány tálaló, agancs alakú fém fogókkal, jelzés nélkül, kopással, 58x16 cm ...................................2 000
12536.cca 1900 Boskowitz Manó zománcozott réz dísztányér. Jelzéssel, áttört mintával, kopással,

ütődéssel, d: 24 cm .............................................................................................................................20 000
12537.cca 1900 Boskowitz Manó zománcozott réz dísztányér. Jelzéssel, áttört mintával, kopással,

ütődéssel, d: 24 cm .............................................................................................................................20 000
12538.Jelzés nélkül: Figurális tükör, spiáter, kopott, m: 43,5 cm ...................................................................16 000
12539.Keleti lakk váza, gyöngyházberakásokkal, jelzés nélkül, kis lepattanásokkal, m: 45 cm ....................15 000
12540.Antik ezüstözött szamovár, jelzéssel, kopással, m: 33 cm .................................................................30 000
12541.Bommer, Georg - Richter, L. (Ludwig?): Die gute alte Zeit (A régi szép idők). Ezüstözött ón

dombormű, falikép. XX. sz. eleje. Jelzett (balra lent). Kopott. Sérült fakeretben. 22x57cm ................30 000
12542.Antik diós készlet, ezüstözött, díszdobozban, kopással, h: 14-17 cm ................................................30 000
12543.12 személyes ezüstözött évőkészlet, 2 dobozban, jelzett, szép állapotban. 36 db: 12db villa, kanál,

kés. ......................................................................................................................................................40 000
12544.Hindu kalaga hímzéses falidísz. cca 20. sz. első fele, Burma, fa, szövet, klf díszítőanyagok, cca

100x78 cm ...........................................................................................................................................26 000
12545.Zenészek. 2 darab antik erdélyi fafaragás, klasszikus népi stílusban. Kopással, m:30 cm ..................5 000
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12546.cca 19. sz vége, Ottomán ételmelegítő / szamovár / füstölő. Kalapált rézlemez, alján fával
megerősítve, korának megfelelő állapotban, m: 72 cm .......................................................................46 000

12547.Szivar prés 10 db szivarral, fa, jelzett: Hart & Hertel. Német 1930 körül. h:56x9x7cm .......................16 000
12548.3 db antik görög rézlemez szuvenírpohár, cca 1920, m: 5-7 cm ..........................................................4 000
12549.Réz váza, poncolt, plasztikus díszítéssel 18 cm ...................................................................................4 000
12550.Olvashatatlan jelzéssel: Absztrakt táj. Tűzzománc, rézlemez. Fakeretben. 12x18 cm .........................2 400
12551.Stefániay Edit (1936-2010): Lány virággal. Tűzzománc, réz lemezen. Hátoldalán címkén

feliratozott. Fakeretben, 30x15 cm ......................................................................................................40 000
12552.Jurkó László (-): Fénysugár a hegyekben. Festett gyapjú, jelzés nélkül, hátoldalán Képcsarnok

Vállalat címkéjén feliratozott. Dekoratív, üvegezett fakeretben, 54×74 cm .........................................32 000
12553.Zoomorf figura. cca XX. sz. eleje, Cote D'ivoire vagy Mali, viaszöntött bronz, 9x7 cm .......................24 000
12554.Bélyegtartó doboz masszív réz 7x8x4,5 cm ..........................................................................................3 000
12555.Lovas állatistenségekkel. Faragott ajtókonzol pár. Faragott és pácolt keményfa, Dél-India, 20. sz.

első fele, kopással, 63x28 cm .............................................................................................................24 000
12556.Lovas állatistenségekkel. Faragott ajtókonzol pár. Faragott és pácolt keményfa, Dél-India, 20. sz.

első fele, kopással, 46x20 cm .............................................................................................................24 000
12557.Berndorf Nicro tejkiöntő, 30cl, jelzett, m: 11,5 cm .................................................................................4 000
12558.4 darab faragott bivalyszarv madár szobor, jó állapotban, feltehetően francia, m: 15,5 cm ...............20 000
12559.Szecessziós ezüstözött tejkiöntő. Jelzett, kopással, m: 11 cm .............................................................4 000
12560.Cristofle ezüstözött alpakka fűszerkínáló. Jelzett, kopással, d: 9 cm ...................................................3 000
12561.Pál Sándor falitextil és maszk falidísz. 55x39 cm, 30x30 cm, kisebb sérüléssel. .................................5 000
12562.Marhabillog. 2 darab, S és M monogrammal, vas, 19. sz. vége, h: 36,41 cm ......................................4 200
12563.Marhabillog. Vas, 19. sz. vége, egybemonogramos, "AK" monogram, h: 37,5 cm ...............................4 200
12564.Szecessziós kínáló. Füzérmintákkal díszített alpakka test, üveg betéttel. kis kopással, 39x15x13

cm .......................................................................................................................................................26 000
12565.Dipalakshmi. Dél-India, cca 19. sz., bronz, kezei üresek, m: 36,5 cm ................................................40 000
12566.2 darab antik épületdísz töredék. Faragott, h: 9-10 cm .........................................................................8 000
12567.Szecessziós ezüstözött kancsó, kopással, m: 22,5 cm ........................................................................6 000
12568.Pleisztocén korú mammut fog, h: 17 cm .............................................................................................10 000
12569.Pleisztocén korú mammut fog, h: 17 cm .............................................................................................10 000
12570.Kissi kőfaragás. Sírfigura, korának megfelelő állapotban, Guinea, 16-19. század ?. m: 29 cm.  A

nyugat-afrikai Sierra Leonéban élő Kissi törzs tagjai általában úgy tartják, hogy egy ősi szellemet,
az élők és az istenek közötti közvetítőt jelképez. Egy másik felfogás szerint egy termést irányító
szellemet ábrázol, egy szentélyben elhelyezett képmást, amely a jó termést hivatott biztosítani.
Egy másik felfogás szerint a gonosz szellemek távoltartására használták. Lehetetlen pontosan
megmondani, hogy miért is készültek ezek a szobrok. Évszázadokkal ezelőtt az ősök imádata
gyakori volt a Kissi nép körében, a szobrokat a falu vezetői rendszeresen felajánlásokkal
ajándékozták meg, és mindenféle eszközt használtak a boszorkányság és a rosszindulatú
szellemek elhárítására. /  It?s generally believed to represent an ancestral spirit, a mediator
between the living and the divine. Another school of thought suggests it represents a spirit
governing crops, an effigy placed in a shrine to insure a good harvest. Still another suggests it was
used to keep evil spirits away. It?s impossible to say exactly why this statue was created.
Centuries ago ancestor worship was common among the Kissi, statues were regularly presented
with offerings by village headmen, and all sorts of devices were used to ward off witchcraft and
counteract malevolent spirits.ü9 ..........................................................................................................28 000

12571.Türkmén Beludzs szőnyeg. cca 19. sz. második fele, kopással, cca 180x100 cm .............................30 000
12572.Keleti állat mintás mokett, fali szőnyeg, 155x280 cm ..........................................................................12 000
12573.Bronz címer, 16,5x8 cm ........................................................................................................................7 000
12574.Hanumán. Bronz, Kína, 20. sz. első fele, jelzés nélkül, hibátlan, m: 10 cm  ///  "Hanumán Isten

tökéletes szolgáját képviseli. Ráma sok más majomharcossal együtt elküldte őt, hogy megkeresse
Szítát, akit Rávana elrabolt. Általában két karral és majomtesttel látható, de létezik öt- vagy tízfejű
formája is." ............................................................................................................................................6 000

12575.Antik ezüstözött alpakka tejkiöntő, jelzett, kopással, m: 12 cm .............................................................1 200
12576.Japán fali dísz. Gyöngyház berakásos lakkozott fa. 35x13 cm .............................................................4 000
12577.Angol barometer, jelzett, fémen kis repedéssel, d: 24,5 cm .................................................................8 000
12578.Ópium mérleg, elefántokat ábrázoló faragott fa tartóval. 32x16 cm ......................................................8 000
12579.Csont sétabot, faragott oroszlánfejes fogóval, egyik elemen ragasztott töréssel, h: 84 cm / Carved

Bone Walking Stick with Lion Head Handle - One Element with a glued crack, Height: 84 cm ..........38 000
12580.Marokkói különleges fa törlőkendő tartó 26x13x7 cm, sérült. ...............................................................4 000
12581.Fém kínáló tál hibátlan üveg betéttel d: 11 cm ......................................................................................5 000
12582.Laczák Géza (1951-): Strukturalista díszdoboz. Fém, fa betéttel, jelzett, 13x12x11 cm ....................20 000
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12583.Thangka, Arhat Kanaka Bharadvaja ábrázolással. Japán, XX. sz. második fele, vászonkép. 98x62
cm, korának megfelelő állapotban, feltekerve. ......................................................................................5 500

12584.Thangka, Arhat Kanaka Bharadvaja ábrázolással. Japán, XX. sz. második fele, vászonkép. 99x62
cm, korának megfelelő állapotban, feltekerve. ......................................................................................5 500

12585.Wu Daozi után: Arhat majommal. Vászonkép, Kína, XX. sz., 99x40 cm ..............................................5 500
12586.Hszien-feng kínai császár. Vászonkép, Kína, XX. sz, 99x56 cm ..........................................................5 500
12587.cca 1990, Iparművész sakk készlet. Fújt üvegfigurák, közte magyar trikolor színezéssel, m: 14 cm

alatt, savmaratott üvegtábla, fa testtel, kopással 52x52 cm, pót üvegtáblával. A figurák itallal
tölthetőek. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL
COLLECTION AT OUR OFFICE! .......................................................................................................38 000

12588.cca 1970, Togo, Hajfonó készlet. Fejtámasz, 5 darab fésű, hajhúzó. Faragott fa, sérüléssel. .............8 000
12589.Szecessziós asztali lámpa, bronz és kristály elemekből, oroszlánkörmös lábakon, m: 40 cm .............6 000
12590.XIX. sz. eleje. Püspöksüveg (ezüst brokát, ezüst hímzéssel) szakadásokkal / Bishops hat. 30x40

cm .......................................................................................................................................................65 000
12591.Türkmén, teke öv. Ezüst és réz, tüziaranyozott, vörös karneolokkal ékesítve, kézzel készített XX.

sz. 79x6 cm, br 191g ...........................................................................................................................38 000
12592.Régi fotóalbum, aranyozott veretekkel, korához képest megkímélt állapotban, 26x21x6 cm,

fotótartó méret: 13,5x9,5 és 8,5x5,5 cm ..............................................................................................20 000
12593.1900 körül, Japán bronz gyertyatartó pár, kopásnyomokkal, m: 21 cm ..............................................28 000
12594.Tibeti lámacsengő vadzsrával. Antik tibeti meditációs eszközök, bronz, m: 16 cm, 11x11 cm ...........28 000
12595.Raoul Lamourdedieu (1877-1953): Jézus plakett. Részben patinázott bronz, sarkánál sérült ónix

lapra erősítve, bronz támasztékon. Plakett jelzett. Kis kopással, 22x17 cm .......................................30 000
12596.Üvegikon. 19. sz. vége, Dél-Erdély, román ortodox ikonfestő, üveglapra festett, kopott, 42x25 cm ....2 000
12597.cca 19. sz., román ortodox ikonfestő: Szent Irén. Kopással, 17,5x11 cm ...........................................16 000
12598.Antik festett vas virág levelekkel asztali lámpa. Kézzel festett kovácsolt vas levél és virág

elemekből felépített lámpa, kopással, jó állapotban, m: 45 cm ...........................................................16 000
12599.Magyar Művész Műhely (1917-1929): Réz doboz. Jelzett, hibátlan, d: 9 cm ......................................14 000
12600.Japán urushi lakkozott fa tálca. Eredeti japán műtárgy, eredeti pecsételt, jelzett papírzsákban,

hibátlan, d: 36 cm ................................................................................................................................24 000
12601.Erszári szőnyeg. Afganisztán vagy környéke, cca 1900-1920, kézzel csomózott, korának

megfelelő kopásokkal, alábéleléssel, cca 200x120 cm .......................................................................40 000
12602.Nagyméretű kelim. Anatólia, Törökország, cca 1970, jó állapotú, cca 220x150 cm ...........................30 000
12603.Antik török kelim. Rojtvágott, kopással, cca 135x78 cm .....................................................................10 000
12604.Szőttes. cca 19. sz. vége, Észak-Balkán, sérüléssel, cca 160x38 cm ..................................................6 000
12605.2 darab közösségi könyöklőszőnyeg. cca 1950, Tibet, cca 40x20 cm ..................................................5 000
12606.2 db ón szakés pohár dobozban plasztikus díszítéssel. Japán XX: sz. eleje d: 8,5 cm ......................16 000
12607.Díszdoboz fedéllel, fa, historizáló stílusú, m: 19, apró sérülésekkel, 43x32 cm ...................................6 500
12608.Bőr ládika. Firenze, XIX. sz. Aranyozott, kulcsos zárral (nem működik) Kis kopással, de jó

állapotban bársony és selyem béléssel 18x12x13 cm ........................................................................14 000
12609.1966 Coupe de l'A.I.P.S. Nemzetközi Újságíró Szövetség Budapestre delegált újságírók atlétikai

kupája. Ezüstözött alpakka, fa talapzaton. / Coupe de l'A.I.P.S. Cup of the Intertional Journalist
Association. Journalist on Hungary. Silver plated alpacca on woodden stand. 55 cm .......................12 000

12610.Olvashatatlan jelzéssel: Erdélyi erődtemplom. Bőrkép. Felületi kopásokkal. Kissé sérült fakeretben.
64,5x44,5 cm .........................................................................................................................................7 000

12611.Italozók plasztikus figurákat ábrázoló ón dísz tál jelzett d: 27 cm .........................................................6 000
12612.Antik bronz csillár, búra nélkül. d: 38 cm ...............................................................................................5 000
12613.cca 1920 Antik réz piperepolc tartó, jó állapotban, 70x15 cm ...............................................................4 800
12614.Faragott lófejes fa sétabot, jelzéssel, kis kopással, fa anyagában rövid repedéssel, h: 100 cm ..........5 000
12615.Dobos Andrásné (?-?), XX. sz. közepe: Dandy. Intarzia, falemez. Jelzés nélkül.32,5x25 cm ..............4 600
12616.Háromágú lámpa. Bronz, alabástrom 44 cm .........................................................................................6 500
12617.Fonott fém kosárka, ezüstözött fém, szép állapotban, m: 12 cm ..........................................................2 800
12618.Lemezárugyár régi diavetítő, nincs kipróbálva, kopásokkal, m: 16 cm .................................................5 000
12619.Zenélő puttók két plasztikus figurát ábrázoló ón tányér, jelzett d: 23 cm ..............................................4 000
12620.Tavasz és Nyár két plasztikus figurákat ábrázoló ón tányér jelzettek d: 23 cm ....................................4 000
12621.Orosz papírmasé tál. Virágos d: 35 cm, kopással ....................................................................................900
12622.Iparművész réz asztali készlet 5 darabos, retro, jelzett elefántos díszítéssel .......................................4 400
12623.Antik balkáni sütőedény pár, réz, d: 22 cm, m: 6 cm, egyik szélén kis repedéssel ...............................4 000
12624.G Metten antik ón tálka. Jelzett 19x11 cm ............................................................................................4 000
12625.Iparművész réz tálka, kézzel készített, jelzés nélkül, 27x12 cm ...........................................................3 000
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12626.Retro réz iparművész fali dísz tányér d: 18 cm .....................................................................................1 600
12627.Prága mintás bronzírozott fém falitányér, jelzés nélkül,minimális kopással, d: 31 cm ..........................2 200
12628.Antik asztali feszület. cca 1920, nikkelezett alpakka, aranyozott korpusszal, kopással, m: 39,5 cm ..18 000
12629.Art deco ékszerdoboz. Oroszlánkörmös lábakon álló téglatest, elemekből épített zsírkő, kis

kopottsággal, 17,5x13x14 cm ...............................................................................................................3 200
12630.Thangka, Bernagchen ábrázolással. Tibet vagy Kína, XX. sz. első fele, részben kézzel festett

nyomat, vászon. 89x65 cm, korának megfelelő állapotban, hátulján kopott, foltos, feltekerve. ............6 500
12631.Thangka, Jambhala ábrázolással. Kína, XX. sz. első fele, nyomat, vászon, átfestett részekkel,

89x69 cm, korának megfelelő állapotban, hátul kopott, foltos, feltekerve. ............................................5 500
12632.Antik társláda. Fém, réz, 24x15x12,5 cm ............................................................................................12 000
12633.Jelzés nélkül, XX. sz. második fele: Absztrakt város. Tűzzománc, rézlemez. 13,5x16,5 cm .............10 000
12634.2 db BMF levélbontó. Ezüstözött fém, jelzett 23 cm .............................................................................3 000
12635.Antik orosz utazóikon, nyomattal, 13x10,5 cm ......................................................................................3 000
12636.Art deco tortalapát. Ezüst nyelű, szaru. Jelzett 21 cm ........................................................................12 000
12637.Antik ezüstözött kanál készlet, vallásos figurális ábrázolással, dobozában, h: 11,5 cm .......................5 000
12638.Régi oltárterítő, 90x35 cm, sérülésekkel ..................................................................................................900
12639.Szecessziós dombornyomott kép, préselt vörösréz, kopott, OBS lapra applikálva, a lapról lejár.

Jelzés nélkül. 16,5x16,5cm ...................................................................................................................6 000
12640.Dömötör László (1914-1995): Gyufatartó, tálka, pohár. Kis kopással, 8,5x8,5 cm, m: 5 cm ................2 000
12641.Orosz ezüstözött teáskanál, 6 db, jelzett, dobozban, h: 14 cm .............................................................4 400
12642.1856 Árnykép, papír, olvashatatlan jelzéssel, nehezen olvasható német ny. felirattal (Carl

Heller...Jena 1856), üvegezett fakeretben, 12,5x9,5 cm .......................................................................5 000
12643.Dobozka. Antik asztali art deco stílusú lekerekített sarkú négyzetes fémdobozka, zsanéros gombos

nyitású tető, kopott lakkozással, belső aranyozás nyomaival, négy golyó lábon, patinával, jelzés
nélkül. 8x9x3,5 cm ................................................................................................................................2 400

12644.Hirmann Ferenc Budapest art deco cigarettatöltő, kopással, 11x9,5 cm ..............................................6 000
12645.Jó szerencsét! Farkaslyuk. Bányász fokos réz fej és szeg, 12 cm .......................................................6 000
12646.Votív. Vas, cca XVII-XIX. sz., h: 8 cm ...................................................................................................6 000
12647.Brandeum. Bronz, textil fragmentummal, cca XVII-XIX. sz., h: 16 cm ................................................12 000
12648.3 db antik réz, bronz és fanyelű pecsétnyomó ......................................................................................8 000
12649.Japán netsuke. Faragott ekzóta fa, jelzett, m: 7 cm ............................................................................14 000
12650.Solingen szivarvágó, jelzett, kopott, h: 15 cm .......................................................................................1 000
12651.cca 19. sz., Krisztus fej, festett porcelán miniatúra, keretben. 4x3 cm, kerettel 7,5x7 cm. .................20 000
12652.Triptichon - Szent Blasius és Szent Athanasziosz szentekkel. Bal szárnyon: Szent Péter, Szent

Mihály arkangyal, Szent György, Nagy Szent Vazul, Péter metropolita, Aranyszájú Szent János.
Középen: Szent Blasius és Szent Athanasziosz. Fent: Akheiropoietosz. Jobb szárnyon: Gábor
arkangyal, Szent Pál, Teológus Szent Gergely, Szent Demeter, Szent Afanaszij, Szent Vlaszij.
Orosz, cca 1800-1850, bronz, 7x10 cm ..............................................................................................20 000

12653.Nemesi családi címeres pecsétnyomó, bronz, fa 8 cm .........................................................................6 000
12654.2 db nemesí címeres pecsétnyomó XVIII-XIX. sz. ................................................................................6 000
12655.Cca. 1930 The Balkan Sobraine, Smoking Mixture, England, London dohány tartó fém doboz,

kopásokkal, d: 10,5 cm .........................................................................................................................4 000
12656.Vadászmotívumos tiszti lánc zománcozott díszítéssel 13 cm ...............................................................4 000
12657.cca 1945 Tábori Posta bélyegző, h: 13 cm .........................................................................................10 000
12658.Dömötör László (1914-1995) iparművész réz kínáló tálka, szüreti jelenettel 12x18 cm kopott ............3 000
12659.Antik Karlsbad bélyegtartó dobozka, berakásokkal, kis kopással, 10x5x4 cm .....................................5 000
12660.Ezüst (Ag) hüvelykujj gyűrű macskeszemmel jelzett m: 60 ..................................................................4 000
12661.2 db amulett tartó, h: 3 cm ....................................................................................................................8 000
12662.Amulett. cca 1900-1930, Thaiföld, Wat Huay Pla Kang templom, tartóba foglalva, híres helyi

szerzetes arcképével díszítve 4x2,5 cm ...............................................................................................1 000
12663.2 db toledói vas ékszer, bross és kitűző 6 cm, 3,5 cm ..........................................................................4 000
12664.Mutatós bordó korall nyelű kis nagyító(átm.6cm), a nagyító foglalata újszerű,fém szerelékkel ,nyél

kopásokkal M18x6 cm .........................................................................................................................14 000
12665.Antik afikai csontfaragás, korának megfelelő állapotban, h: 12 cm ......................................................8 000
12666.Gyógyszeres dobozka .Rekeszzománc festésű réz dobozka, tetején gobelinnel 3x3 cm ....................3 800
12667.Kutyafejes pecsétnoymó festett, tüziaranyozott réz 8,5 cm ..................................................................6 000
12668.1777 Sz. Lorintz Falu pecs. - Birri falu pecs. 1780. kétoldalas csont pecsétnyomó 25 mm ...............30 000
12669.1691 Sigillum Paci Cocseiensis csont pecsétnyomó 28 mm ..............................................................24 000
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Ásványok
12670.Vegyes színű spinel csomag, 15,6 g .....................................................................................................4 800
12671.Borostyán tömb, 21,9 g .........................................................................................................................6 000
12672.3 db zafír, ovális csiszolás, 24,9 cts ......................................................................................................4 200
12673.Karneol, 1,7×1,5 cm, 5,98 cts ...............................................................................................................3 200
12674.Gránát kő, vegyes csiszolás, 10,8×10,5×5,9 mm, 6,4 cts .....................................................................3 600
12675.6 db dominikai larimár, 23,6 ct ..............................................................................................................6 500
12676.Lapis lazuli csomag, 23,9 g ...................................................................................................................4 000
12677.3 db topáz, smaragdcsiszolás, 2,17 cts ................................................................................................4 800
12678.Rózsakvarc, fantázia csiszolás, 7,25 cts ...............................................................................................3 600
12679.Rubin, ovális csiszolás, 9,6×8,3×6,1 mm, 4,94 cts ...............................................................................6 000
12680.3 db stabilizált türkiz, kaboson csiszolás, 33 cts ...................................................................................3 200
12681.Zafír, ovális csiszolás, 10,8×8,8×4,8 mm, 4,6 cts .................................................................................8 000
12682.Csepp formájú füstkvarc, 24,36 ct .........................................................................................................3 200
12683.Rubin, ovális csiszolás, 5,48 cts ...........................................................................................................4 200
12684.5 db ametiszt, ovális csiszolás, 7,9 cts .................................................................................................4 200
12685.Mélylila ametiszt, ovális csiszolás, 4,18 cts ..........................................................................................2 200
12686.Ametiszt, ovális csiszolás, 1,65 cts .......................................................................................................2 200
12687.5 db ametiszt, kaboson csiszolás, 49,3 cts ...........................................................................................4 800
12688.Gránát kő, négyzetes csiszolás, 9,6×8,7×5,9 mm, 6,6 cts ....................................................................4 200
12689.Faragott türkiz skarabeusz, 7,18 cts .....................................................................................................9 000
12690.Csepp formájú aventurin, 6 db, 34,92 cts .............................................................................................1 200
12691.Krizopráz, négyzet csiszolás, 4,65 cts ..................................................................................................3 800
12692.Gyémánt kristály, 0,7 cts .....................................................................................................................28 000
12693.Zöld achát kő, 14×12 mm, 4,37 cts .......................................................................................................3 600
12694.Véshető karneol lágenkő, 1,5×1,5 cm, 7,85 cts ....................................................................................6 500
12695.Opál gyöngyök, 55 cts ...........................................................................................................................6 000
12696.Gyémánt, oktaéder kristály, kanárisárga, 0,07 cts ................................................................................9 000
12697.Gyémánt, dodekaéder kristály, 0,44 cts ..............................................................................................36 000
12698.Gyémánt, oktaéder kristály, hófehér, 0,13 cts .....................................................................................16 000
12699.Gyémánt kristály, 0,46 cts ...................................................................................................................22 000
12700.Zöld ásvány, smaragd csiszolás, 26×18×11 mm, 47,3 cts ...................................................................4 200
12701.Rhodolite gránát, 6×4×2,9 mm, 2 db, 1,08 cts ......................................................................................6 000
12702.Gyémánt brill és kerek csiszolás, 1,02 cts, 43 db ...............................................................................36 000
12703.Gyémánt brill és kerek csiszolás, 1,0,3 cts, 77 db ..............................................................................48 000
12704.Hematit és tigrisszem nyaklánc 51 cm ..................................................................................................2 400
12705.4 darab ásvány, tokban: geóda, pirit, kianit, lávakőzet. ........................................................................2 000
12706.Egy doboznyi vegyes ásvány, közte értékes darabokkal ....................................................................48 000
12707.Nagy mennyiségű átnézetlen különböző ásvány, kő gyűjtemény. Egy részük feliratozott, átnézésre

érdemes! .............................................................................................................................................20 000
12708.Jáde / jádeit golyó, hibátlan, d: 5 cm .....................................................................................................2 600
12709.Hatalmas mennyiségű átnézetlen különböző ásvány, kagyló, kő gyűjtemény. Értékes, illusztris, jó

darabokkal, átnézésre érdemes, komoly gyűjtői hagyatékból! Egy része felcímkézett, illetve
berakókba rendezve tároltak. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY
PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE! ....................................................................................20 000

Szobrok, kisplasztikák, plakettek
12710.Jean Pierre Masier (1878-1957) francia szobrász: Nő gyermekkel és sassal. Patinázott bronz.

Jelezve: Masier. Hibátlan, kopásokkal a talapzaton, 49x16x28 cm / Jean Pierre Masier
(1878-1957): Woman with eagle and child. Patinated bronze. Signed. Faultless, with some crack
in pedestal, 49x16x28 cm.  KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY
PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE! .................................................................................260 000

12711.Jelzés nélkül: Anya gyermekével. Bronz, márvány talapzaton 13 cm ................................................20 000
12712.Kerényi Jenő (1908-1975): Táncosnő (Táncoló art deco nőalak), 1929-30 körül. Patinázott bronz,

márvány talapzaton, jelzett: "Kerényi 1930.'' valamint "Hild'' [Hild Imre Kerényi Jenő öntőmestere
volt.] m: 28,5 cm, talpazattal: 31 cm. Prov.: Hild Imre öntőmester egykori saját példánya. A
szobor egy másik példánya reprodukálva: Rózsa Gyula: Kerényi Jenő 1908-1975. Bp., 2010,
Glória Kiadó, 11. és 163. o. / Art deco dancer, bronze statue, another piece reproduced in the
book: Rózsa Gyula: Kerényi Jenő 1908-1975. Bp., 2010, Glória Kiadó, page 11. and 163. ............180 000
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12713.Ashot Baghdasaryan (1957-): Fogathajtó.. Patinázott öntött bronz, márványtömb talapzaton.
Jelzett, 26x21 cm ..............................................................................................................................180 000

12714.cca 1900-1920 Pierre Jules Mene (1810-1879) után: Vainqueur!!! (Győztes!!!) 1866. Patinázott
bronz, márvány talapzaton, öntési pecséttel is jelezve, hibátlan, talapzaton kis kopással,
43x23x35 cm / cca 1900-1920 After Pierre Jules Mene (1810-1879): Vainqueur!!! (Winner!!!)
1866. Patinated bronze on marble pedestal. Signed, flawless, with small wear in pedestal,
43x23x35 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL
COLLECTION AT OUR OFFICE! .....................................................................................................180 000

12715.Szervátiusz Jenő (1903-1984): Koldus. Faragott fa, jelzett, "Szervátiusz 1920" 36 cm Sérült,
kissé hiányos / Carved wood, signed. ...............................................................................................140 000

12716.Tar István (1910 - 1971): Gerendai Tibor, újpesti fényképész édesanyja. Bronz falplasztika,
jelzett, 41x31 cm ...............................................................................................................................120 000

12717.Lányi Dezső (Leindorfer Ignác) (1879-1951): Fiúfej. Öntött bronz, kerek márvány talpon. : 39 cm,
j: elől Lányi D. 934. ............................................................................................................................120 000

12718.Katona Zsuzsa (1951-): Törpe. 2001, faragott fa. Jelzett, m: 36 cm  ///  Munkácsy-díjas
szobrászművész. Fából vagy kőből faragott, ritkábban mintázott, bronzból öntött, általában
homloknézetre komponált, idolszerű, időtlenséget sugárzó figurákat alkot, amelyeknek teste
sokszor üreges, kéregszerű. Szobrainak felületén kozmikus utalásokat hordozó ráfestések,
karcolások jelennek meg." ................................................................................................................120 000

12719.Katona Zsuzsa (1951-): Űr. 1992, faragott fa. Jelzett, m: 51 cm  ///  Munkácsy-díjas
szobrászművész. Fából vagy kőből faragott, ritkábban mintázott, bronzból öntött, általában
homloknézetre komponált, idolszerű, időtlenséget sugárzó figurákat alkot, amelyeknek teste
sokszor üreges, kéregszerű. Szobrainak felületén kozmikus utalásokat hordozó ráfestések,
karcolások jelennek meg." ................................................................................................................120 000

12720.Ismeretlen szobrász: Zsoké a lovon, patinázott öntött bronz szobor talapzaton, jelzés nélkül,
hibátlan, h: 33 cm, m: 33,5cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! /
ONLYPERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE! .........................................................................55 000

12721.Tóth Ernő (1949): Minotaurus. Bronz 1/1-es, egyedi szobor. Jelzett m: 52 cm ................................200 000
12722.Szervátiusz Jenő (1903-1984): Önarckép. Festett terrakotta, , "Szervátiusz 1944" 18x16 cm Fa

alapon. Sérült ragasztott / Terracotta, damaged, glued. .....................................................................80 000
12723.Csorba Géza (1892-1974): Ady Endre síremléke. Kerámia minta szobor a megvalósult

emlékműhöz. Jelzés nélkül. m: 39 cm ..............................................................................................130 000
12724.Eskulits Tamás (1947- ): Keresztrefeszítés. Bronz plakett. Jelzett jj., 33,5x31 cm .............................80 000
12725.Kígyós alak. Afrikai faragott fa szobor 42 cm ........................................................................................6 000
12726.Térdelő fiú bronz szobor, 8,5 cm ...........................................................................................................2 000
12727.Thompson-Siegel: Lánygyermek pár, patinázott réz plakett, kopással, jelzett, 15x13 cm ....................4 600
12728.Állatfigurákkal díszített részletgazdag fafaragás, kopással, m: 43 cm ..................................................5 000
12729.Keleti bölcs. Részletgazdagon faragott keményfa, m: 36 cm ...............................................................5 000
12730.Keleti bölcs. Részletgazdagon faragott keményfa, m: 31 cm ...............................................................5 000
12731.Keleti bölcs. Faragott fa, m: 13 cm ........................................................................................................2 000
12732.Keleti keményfa faragás, jelzés nélkül, m: 22 cm .................................................................................3 000
12733.Buddha. Faragott keleti szobor, m: 29 cm ............................................................................................3 000
12734.Bohóc. Bronz figura, talapzaton, jelzés nélkül, m: 13,5 cm ...................................................................5 000
12735.Kohász. Rezezett alumínium szobor, vas talapzaton. Kopott, m: 28 cm ..............................................4 000
12736.Keleti bölcs. Kínai faragott zsírkő szobor, m: 26 cm .............................................................................5 000
12737.Nyírő Gyula (1924-2005): Női akt. Jelzett, kis kopással, m: 22,5 cm ..................................................15 000
12738.Michelangelo Hercules szobrának másolata, bronz, m: 12 cm .............................................................6 000
12739.Erotikus jelenet. Bronz, márvány talpazaton, m: 11,5 cm .....................................................................6 000
12740.Kerényi Jenő vagy az ő stílusában: Táncoslány. Bronz, márvány talapzaton, jelzés nélkül, m: 10

cm .......................................................................................................................................................12 000
12741.Herczeg Klára (1906 - 1997): Kontyos lány. Bronz, márvány talapzaton, jelzett, m: 28 cm ...............55 000
12742.Jézus fej faragott fa szobor 14 cm ........................................................................................................1 800
12743.Kichara?: Ágaskodó ló, öntött bronz szobor, fa talapzaton, jelzéssel, hibátlan, 52 cm KIZÁRÓLAG

SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLYPERSONAL COLLECTION AT OUR
OFFICE! ..............................................................................................................................................65 000

12744.Jelzés nélkül: Bálvány szobor. Agyar. m: 12,5 cm ..............................................................................30 000
12745.Ismeretlen művész: Ló csikójával, patinázott öntött bronz, fém talapzaton, jelzés nélkül, h: 42 cm,

m: 29 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLYPERSONAL
COLLECTION AT OUR OFFICE! .......................................................................................................55 000

12746.Afrikai relief faragás, fa, 35x23 cm ........................................................................................................3 000
12747.Pipázó férfi. Faragott fa, jelzés nélkül, m: 33 cm ..................................................................................4 000
12748.Törpe. Faragott fa, jelzés nélkül, kis kopással, m: 24 cm .....................................................................4 000
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12749.Ázsiai faragott királyné fej, faragott fa. m: 22 cm ..................................................................................3 000
12750.Lángot óvó kéz. Bronz szobor, márvány talapzaton, jelzés nélkül. 25 cm ..........................................24 000
12751.Világhy Árpád: Csók. Biszkvit porcelán, jelzett, kis kopással, m: 36,5 cm ............................................8 000
12752.Afrikai faragott, festett fa szobor 42 cm .................................................................................................8 000
12753.Jelzés nélkül: Lány virágcsokorral. Műgyanta, kis kopással, m: 29 cm ................................................3 000
12754.4 db réz dísztál dombornyomott plakettekkel Gellért hegy., Szent István, szántás. d: 10-22 cm-ig .....4 400
12755.Testvérek. Bronzírozott gipsz őrlemény. Jelzés nélkül 17x17 cm .........................................................2 400
12756.cca 1920, Három majom. 3 db faragott fa figura, kopással, m: 12 cm ..................................................3 800
12757.Ágaskodó ló, bronzírozott alumínium szobor, jelzés nélkül, kopásokkal, m: 23,5 cm ...........................9 000
12758.Garajszki József (1934-): Feltámadás. Bőrplasztika, jelezve jobbra lent. Hátoldalán Vizualart

Alkotóközösség címkéjén feliratozott. Fakeretben. 50x37 cm ..............................................................2 800
12759.3 majom faragott fa szobor, lakkozott m: 20 cm ...................................................................................6 000
12760.Ferenc József mini mellszobor. Bronz 4,5 cm ......................................................................................3 800
12761.Afrikai zenész. Faragott fal, kopással, m: 34 cm ...................................................................................4 000
12762.Lanba jelzéssel: Afrikai szobor. Faragott keményfa, kopással, m: 24,5 cm ..........................................3 000
12763.Antal A. József (1908-1982) Stan Laurel (A Stan és Pan-ból) mellszobra. Terrakotta, fa alapon. m:

17 cm Jelzett .......................................................................................................................................15 000
12764.Csíkszentmihályi Róbert (1940-2021): Merkúr. BNV vásárdíj 1986. Bronz. 30 cm ............................18 000
12765.Afrikai guiggoló harcos, Faragott fa figura. 27 cm hajjal .......................................................................4 000
12766.cca 1970, Togo, antilop a kicsinyével. Faragott fa, kis sérüléssel, m: 22 cm ........................................3 000
12767.1981 Olasz sport trófea. Bronz, márvány talapzaton, talapzaton tábla: "V RTOFEO CORRADO

CAGLI Luglio 1981" Talapzaton kis sérülés. m: 40 cm .......................................................................24 000
12768.Afrikai faszobor, m: 20 cm .....................................................................................................................3 000
12769.Kisújszállási kerámia falikép (Juhász a nyájával), jelzett, kis sérüléssel, 15,5x23 cm ..........................1 400
12770.Borivó szerzetes. Nagy méretű festett gipsz szobor, kis kopással, m: 45,5 cm ..................................15 000
12771.Bánszky Sándor (1888-1918): Napoleon bronz kisplasztika, fa lapon, jelzett, 31x12 cm, 48x23 cm .15 000
12772.Jelzés nélkül: Pillangóval játszó kisgyerek. Öntött bronz, márvány talapzaton, feltehetően Bécs, m:

15 cm ..................................................................................................................................................18 000
12773.cca 1970, Togo, Emberalakos faragvány. Faragott, pácolt gyökér, jellegéből adódó megjelenésű, jó

állapotban, m: 51,5 cm ..........................................................................................................................5 000
12774.The Juliana Collection: ló alakzatos bortartó, műgyanta, szép állapotban, jelzett, m: 20 cm ...............7 000
12775.Keleti bölcs - nagyméretű faragott fa szobor, kopással, m: 39 cm ........................................................4 000
12776.Keleti bölcs - nagyméretű, gazdagon faragott fa szobor, kopással, m: 48 cm ......................................5 000
12777.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) : Hídépítő vállalat bronz plakett. 15x22 cm Fa alapon. 28x22 cm Fa

sérült .....................................................................................................................................................4 000
12778.Kína, 20. sz., Ónix oroszlán, fa talapzaton. Lábnyomban jelzéssel, kis kopással, 33x9x19 cm .........28 000
12779.cca 1970 Afrikai faragott fej párban,kopott, egyiken apró repedéssel, m:18 és 19 cm .........................5 000
12780.Krisna figura 11 cm Festett fém 11 cm .................................................................................................4 800
12781.Ismeretlen szobrász: Lovak falikép. Faragott fa, jelzés nélkül, a fa természetes repedését

leszámítva hibátlan, akasztható, 41x28 cm ........................................................................................12 000
12782.Tüskehúzó fiú. I. századi görög-római szobor alabástrom másolata. cca 20. sz. eleje, talapzatán

és hátán javítással, jelzés nélkül, m: 39,5 cm .....................................................................................70 000
12783.Jelzés nélkül: Klaudiosz Ptolemaiosz büszt. Égetett agyag. m: 38 cm ...............................................12 000
12784.MM jelzéssel: birkózók. Festett gipsz, kopásokkal, d: 35 cm ................................................................4 000
12785.Olasz szobrász: Lófej. Öntött bronz, jelzéssel, m: 24,5 cm ................................................................22 000
12786.Ismeretlen szobrász: Lóverseny, öntött bronz, talapzaton, jelzés nélkül, hibátlan, h: 29 cm, m: 21

cm .......................................................................................................................................................32 000
12787.Reményi József(?) (1887-1977): Lány virággal. Jelzett, anyaghibákkal, m: 18 cm ............................10 000
12788.Kő Pál (1941-2020): Fehér László lovat lopott. Bronz fali dísz, relief. Jelzett. 19x31 cm ...................38 000
12789.Berán Lajos (1882-1943) 1932. "Budapesti (Budai) Torna Egylet 1869-1829" ón dombormű

"LUDVIG" gyártói jelzéssel, 17x29 cm ................................................................................................36 000
12790.Márkus Károly (1934-): Falusi madonna. Kalapált réz, fa keretben. Jelzett j.j., 101x75 cm. /// CSAK

SZEMÉLYES ÁTVÉTEL NEM POSTÁZZUK ......................................................................................20 000
12791.A.M. jelzéssel: Groteszk maszk. Fa faragás Robert Eichenberger emlék. 31x20 cm Hátulján

felirattal ..................................................................................................................................................4 000
12792.Szávoszt Katalin (1941- ): Női arc. Anyagában színezett samottos kerámia. jelzett. 23x19 cm

Kissé sérült keretben ...........................................................................................................................18 000
12793.Munkásőr vagy katona szobor. Fém. 15 cm .........................................................................................3 000
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12794.Jelzés nélkül: Absztrakt kő szobor. m: 28 cm .....................................................................................30 000
12795.Tóth Valéria (1943- ): Ruháját gyűrő lány .terrakotta, jelzett, hibátlan, m: 28 cm sz: 28 cm ...............24 000
12796.Zsolnay szalonnázó paraszt, kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan. m: 33 cm ....................................16 000
12797.Petőfi Sándor büszt talapzaton. Bronz, márvány talpazaton, jelzés nélkül, m: 21 cm ..........................8 000
12798.Humoros afrikai faragás, m: 57 cm .......................................................................................................3 000
12799.6 darab keleti és amerikai szobor. Fa, kerámia, műgyanta, közte jelzett (Neil. J. Rose), m: 35 cm

alatt .......................................................................................................................................................3 000
12800.Gádor Magda után: Peti. Patinás bronz, márvány talpazattal, melyre nincs rögzítve. Hátán GM

jelzés. Teljes m: 12,5 cm .....................................................................................................................15 000
12801.Női akt. Szecessziós rézlemez kép, jelzett, keretben, 30x7 cm, kerettel 37x13 cm ...........................12 000
12802.Balázs István (1908-1997): Munkás. cca 1960, jelzett, márvány talapzaton, melyre nincs

rögzítve.Teljes m: 19 cm .....................................................................................................................40 000
12803.PP jelzéssel (feltehetően Pátzay Pál?): Női akt karba tett kézzel. Bronz, márvány talapzaton,

jelzett, m: 29,5 cm ...............................................................................................................................50 000
12804.Kaszab és Breuer Vasgyár csavarjában faragott Mária szobor. Kopással, m:33 cm ...........................3 400
12805.Afrikai férfi. Patinázott réz, jelzés nélkül, m: 28,5 cm ............................................................................3 000
12806.Ismeretlen szobrász: Strukturalista szobor. Bronz, patinás, m: 14 cm .................................................4 000
12807.Kukoricafosztó lány. Jelzett, kis kopással, m: 14 cm ............................................................................3 600
12808.Béka kerti dísz szobor, jelzés nélkül, m: 21,5 cm .................................................................................5 000
12809.Kenyai ülő szobor pár. Kerámia, m: 18-21 cm ......................................................................................4 000
12810.Csorvássy István (1912-1986): Favágó. Faragott fa, kopott, jelzett, m: 24 cm ...................................10 000
12811.Vertel Andrea: Mesefigura madárral. Jelzett, m: 21 cm ........................................................................4 000
12812.Antal Károly (1909-1994): Bartók Béla. Engóbozott terrakotta, jelzett, kopással, m: 30,5 cm ............40 000
12813.Veres Kálmán: Fagylaltoskocsi. Öntött bronz, jelzett: VK, 31x21x17 cm /// KIZÁRÓLAG

SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR
OFFICE! ..............................................................................................................................................80 000

12814.Goldscheider Kalapos hölgy büszt. cca 1850, Ausztria, festett terrakotta, fa talapzaton, jelzett, kis
sérülésekkel, m: 54 cm .....................................................................................................................280 000

12815.Csorvássy István (1912-1986): Kakas és tyúk. Faragott gyökér, jelzett, egy helyen kis hiánnyal
(valószínűleg eredeti anyaghiba), m: 44 cm .......................................................................................32 000

12816.Kisfaludi Strobl Zsigmond (1884-1975): Lepkefogó. Patinázott bronz, jelzett, sérült márvány
talapzaton 30,5 cm. ...........................................................................................................................120 000

12817.Garányiné Staindl Katalin (1922-2008): Lanton játszó Dávid király. Kerámia plasztika. Jelzett b.l.
és hátoldalon: G. Staindl. Hibátlan, 22x22 cm ....................................................................................60 000

12818.Szervátiusz Jenő (1903-1984): Férfi arc (Önarckép). Faragott fa, jelzett "Szervátiusz 1936", 62
cm Kis kopásnyomokkal. / Carved wood, signed. .............................................................................260 000

12819.J. E. Mir után: Hölgy pezsgővel. Art deco stílusú patinázott bronz szobor, jelzett, kis kopással, m:
56 cm ................................................................................................................................................150 000

12820.Jelzés nélkül: Buddha, faragott egzótafa, szép állapotban, m: 16,5 cm ...............................................5 000
12821.Antik római jelenetet ábrázoló, domborműves fali dísztál. Öntöttvas, jelzés nélkül, d: 25,5 cm .........34 000
12822.Férfierő. Afrikai erotikus fafaragás. m: 29 cm .....................................................................................10 000
12823.Horváth László (Debrecen, 1941-): II. János Pál arcképe. Litofán porcelán, 1991, jelzett, hibátlan, d:

31 cm ....................................................................................................................................................8 000
12824.Antik női szobor. Antik ón szecessziós táncoló női szobor kerek szépen polítúrozott fa talpon,

szép állapotban, alak talpán apró hiányok, jelzés nélkül. m: 32 cm d:15cm .......................................12 000
12825.Afrikai nő. Faragott keményfa, kopással, m: 23 cm ..............................................................................9 500
12826.Csodaszarvas. Bronz fali dísz, fa alapon d: 10 cm, 15x20 cm ..............................................................5 000
12827.Dante. Bronz, jelzés nélkül, m: 10 cm ...................................................................................................6 000
12828.Kislány büszt. Feltehetően francia, bronz, jelzés nélkül, m: 8,5 cm ......................................................5 000
12829.2 darab réz rovar figura, h: 7-15 cm ......................................................................................................8 000
12830.2 darab réz rovar figura, h: 7-10 cm ......................................................................................................8 000
12831.Egyiptomi stílusú csont faragás, m: 17 cm ............................................................................................3 000
12832.Kenyai besmo faragott fa figura / szobor, 22 cm ...................................................................................2 400
12833.Kacsa figura, őrlemény, kis felületi sérülésekkel, h: 10 cm ...................................................................1 400
12834.Jelzés nélkül: Mózes és a fáraó lánya. Bronz plakett d: 12 cm .............................................................6 000
12836.Jelzés nélkül: Alvó csecsemő. Régi, réz szobor. 10 cm .......................................................................3 000

Órák
12837.Doxa Tradition férfi quartz óra jó állapotban, fém szíjjal, elem nélkül d: 38 mm .................................20 000
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12838.Cornavin 17 köves, kézi felhúzós karóra, kissé karcos, sérült üveggel, némi oxidációval, szíj nélkül.
Működik, de a korona csak korlátozottan húzható, javításra szorul. d: 32 mm .....................................2 600

12839.Vector kvarc férfi karóra, fém szíjjal elemmel, forgatható lünettával, eredeti csattal, kis karccal a
lünettán, elemmel, működő jó állapotban 34 mm ................................................................................12 000

12840.Sonic + Vector karóra, kvarc, kopással .................................................................................................2 000
12841.MBM Traser svájci búvár karóra. kvarc szerkezettel elemmel, működő, jó állapotban d: 45 mm .......20 000
12842.PIerre Cardin Chromacron unisex karóra, kvarc szerkezettel, kevés karccal 34 mm bőr szíjjal

működő jó állapotban ..........................................................................................................................18 000
12843.Polet 16 köves kézi felhúzós karóra hibátlan számlappal, karcos plexivel 32 mm ...............................8 000
12844.Gyöngyház számlapos kavrc női karóra. Bőr szíjjal 20x20 mm ............................................................3 000
12845.Waltham 17 köves mechanikus szerkezettel ékszeróra. Fém, Fém szíjjal 46-44 mm Szép

számlappal, tisztításra szoruló szerkezettel, jó állapotban .................................................................10 000
12846.Ribatex svájci, kézi felhúzós karóra, dátumablakos, működő állapotban, kopott számlappal 26x28

mm ......................................................................................................................................................18 000
12847.Casio Beside férfi karóra, kvarc szerkezettel, eredeti csattal, működő, szép állapotban, elemmel

30x40 mm ...........................................................................................................................................16 000
12848.PIerre Cardin Chromacron unisex karóra, kvarc szerkezettel, kevés karccal 31 mm bőr szíjjal

működő jó állapotban ..........................................................................................................................18 000
12849.Brevet ezüst (Ag) tokos zsebóra, sérülésekkel, nem működik, számlap d: 42 mm ............................22 000
12850.Csajka kézi felhúzós nyaklánc óra. Működik d: 30 mm .........................................................................3 000
12851.Roskopf fém tokos zsebóra. jó állapotú festett számlap működő, jó állapotban pontosan jár d: 52

mm ......................................................................................................................................................26 000
12852.Longines acéltokos, duplafedeles zsebóra, jelzett, nem működik, hiányos. d: 50 mm .......................32 000
12853.Omega Tühler kézi felhúzós karóra acél tokkal, kissé sérült számlappal .Jelzett működik,. bőr

szíjjal 33 mm .....................................................................................................................................120 000
12854.Automata Swatch karóra. fém tokkal, jelzett fém szíjjal, elindul, de tisztításra szoruló szerkezettel

d: 42 mm .............................................................................................................................................50 000
12855.Apha Saphir quartz karóra, bőr szíjjal, működik, d: 36 mm ...................................................................6 000
12856.Certina Town and Country kvarc karóra. Dátum kijelzéssel, minimálisan korrodált számlappal,

működő, jó állapotban, bőr szíjjal. 30x30 mm .....................................................................................30 000
12857.Ezüst (Ag) női zsebóra, üveg lejár, szerkezet működik d: 28 mm ........................................................8 000
12858.Braunswetter János Szeged zsebóra, magyar címeres tokkal. Jelzett tok, jelzett szerkezet, jelzett

számlap, sérült számlap, hiányzó mutató, szerkezet elindul de javításra szorul, kopott tokd: 50 mm
.............................................................................................................................................................30 000

12859.Certina Argonaut 280, férfi karóra, dekoratív, elegáns aranyszínű működő, bőr szíjjal d:35 mm .......24 000
12860.Morgan kvarc női karóra, kvarc szerkezettel, kevés karccal 20x35 mm fém szíjjal ..............................6 000
12861.Bermi Jewelled Automatic mechanikus karóra, szíj nélkül, nem működik, karcokkal, számlap d: 32

mm ........................................................................................................................................................3 000
12862.Bermi Jewelled Automatic mechanikus karóra, szíj nélkül, nem működik, karcokkal, számlap d: 32

mm ........................................................................................................................................................3 000
12863.Zaria 17 köves mechanikus női karóra, aranyozott, működik, kis karcokkal. ........................................3 000
12864.Sheraton Calendar kézi felhúzós svájci karóra, dátum funkcióval. Fém tok, fém szíj, működő, jó

állapotban d: 33 mm ..............................................................................................................................6 000
12865.Seiko 5 Automatic férfi karóra. Mechanikus, dátum kijelzéssel, fém szíjjal, működik, minimális

karcokkal, számlap d: 30 mm ................................................................................................................8 000
12866.Intact ezüst (Ag) zsebóra. Kézi felhúzós, jelzett tok, jelzett szerkezet, üveg nélkül, számlap sérült,

működőképes d. 50 mm ......................................................................................................................20 000
12867.Versus női design karóra, kvarc szerkezettel, 29 mm bőr szíjjal működő jó állapotban .....................12 000
12868.Swatch karóra japán Myota szerkezettel elem nélkül. d: 30 mm sárga bőr szíjjal ................................4 000
12869.Pierre Cardin karóra, kvarc, kopott bőr szíjjal, számlap d: 28 mm ........................................................3 000
12870.Citizen eco drive automata női karóra. Működik d: 24 mm Fém szíjjal .................................................7 000
12871.Doxa by Synchron mechanikus karóra. Fém szíjjal, szervizelendő, kopott, számlap d: 30 mm .........10 000
12872.Doxa kézi felhúzós férfi karóra. Hibátlan számlappal, stílusos fém szíjjal, működő, jó állapotban. d:

33 mm .................................................................................................................................................16 000
12873.2 darab karóra, közte Luch női karóra ..................................................................................................1 200
12874.Seiko női mechanikus karóra, nem működik, felhúzó kijár, d: 20 mm ..................................................2 000
12875.Casio férfi karóra, működik, kvarc, bőr szíjjal, számlap d: 28 mm ........................................................3 000
12876.5 db vegyes férfi karóra, közte sérült is .................................................................................................2 800
12877.Junghans ébresztőóra. Mechanikus,. szépen jár. d: 4 cm ..................................................................24 000
12878.Maestria Chronométre zsebóra, sérült számlappal, hullott mutatókkal, számlap d: 43 mm .................5 000
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12879.Seiko 5 automata dátumkijelzős karóra, működik, szép állapotban d: 36 mm ....................................24 000
12880.Rhythm Space Age ébresztőóra, működik, 13,5×12 cm .....................................................................10 000
12881.Cornavin 17 köves karóra, nem működik, karcokkal, számlap d: 30 mm .............................................2 000
12882.Omega kézi felhúzós férfi zsebóra ezüst (Ag) tokkal, hiánnyal, nem működik. ..................................30 000
12883.Atlas Editions modern pilótaóra másolat, zsebóra, másodperc segédkörrel, működik, számlap d: 40

mm ........................................................................................................................................................3 000
12884.Tourist automatic női karóra automata szerkezettel, nem jár rendesen, szép állapotban, bőr szíjjal

d:25x30 mm ........................................................................................................................................20 000
12885.8 db vegyes női és férfi karóra, nem kipróbált állapotban .....................................................................1 000
12886.Huguenin kézi felhúzós férfi karóra. Működő szerkezettel, szíj nélkül, sérült üveg, számlap d: 28

mm ........................................................................................................................................................6 000
12887.Anker automata karóra. új bőr szíjjal, működő, jó állapotban, hibátlan számlappal 34 mm ................28 000
12889.Slava 17 köves mechanikus karóra, vitorlás ábrázolásával díszítve, bőr szíjjal, működik, karcokkal,

számlap 2x2 cm ....................................................................................................................................3 000
12890.15 klf karóra ..........................................................................................................................................4 000
12891.4 db régi zsebóra, sérült / hiányos állapotban .......................................................................................6 000
12892.6 darab férfi karóra: Poljot, Raketa, Beha, Wostok, Ruhla, közte hiányos és működő darabokkal. .....5 000
12893.6 db vegyes női kvarc karóra ................................................................................................................1 800
12894.Napoleon korabeli empire urnaóra. Franciaország XIX. sz. eleje. spindlis szerkezet, kézzel festett

porcelánfajansz ház. Oldalsó képmezőkben földgömböt és távcsövet használó gyermekek,
olvasó gyermekek. A házon belül kisebb sérülésekkel.Zománc számlap, rajta
hajszálrepedésekkel, Felhúzó kulccsal Szervizelt működő, esztétikailag szép állapotban. m: 30
cm, sz:15 cm / Napoleon Era Empire Mantel Clock - Early 19th Century France  The clock is
driven by a spindle mechanism,  Hand-Painted Porcelain-Faience Housing displaying remarkable
artistry. The side panels feature depictions of children using a globe and a telescope, along with
children engrossed in reading.  While the clock has sustained some minor damage to the
housing, it remains aesthetically pleasing. The enamel dial exhibits fine hairline cracks. This
mantel clock is in serviced, working order, and it comes with a winding key, making it a functional
and reliable timepiece. Approximately 30 cm in height and measures 15 cm in width. ....................200 000

12895.Asztali óra, ónix óratestben, talpazatán repedéssel az anyagában m: 14,5 cm ...................................1 400
12897.Zománcozott falióra számlap, kis kopással, d: 9 cm .............................................................................1 000
12898.Antik forgóingás óra, felújítandó, üveg búrával, m: 31 cm ..................................................................10 000
12900.Antik órasúly, fém, kopással, h: 14 cm ..................................................................................................2 000
12901.Antik órasúly, fém, kopással, h: 13,5 cm ...............................................................................................2 000
12902.Kristály óra, alján ragasztott, működik, m: 11,5 cm ...............................................................................6 000
12903.Régi faragott fa falióra kulccsal, számlapja kissé kopottas, nem működik, tetődísz laza,

65x24x14,5 cm ....................................................................................................................................24 000
12904.Asztali óra/ vekker, számlapon "Garay János, órás és ékszerész Gyula" felirattal, üveglap hiányzik,

nem működik, d: 9,5 cm ........................................................................................................................6 500
12905.Zsebóra. Dávid-csillagot ábrázoló ezüst (Ag) tokkal vésett díszítéssel. Kulcsos szerkezettel

felhúzó kulccsal. ezüst lánccal, . Jelzett tok, Össz br 114 g 7,5x7,5 cm Üveg, mutatók, számlap
lejár ...................................................................................................................................................120 000

12906.Citizen női karóra, dátumkijelzős, működik, kvarc, bőr szíjjal, dobozában, karcokkal, számlap d: 20
mm ........................................................................................................................................................6 000

12907.15 darabos Heritage collection modern mechanikus zsebóra gyűjtemény. Mindegyik
tanúsítvánnyal, eredeti dobozában; részben jó, részben újszerű állapotban ......................................60 000

12908.Gübelin asztali óra .kvarc szerkezettel. műkő testtel ..........................................................................40 000
12909.Glend férfi quartz óra, fekete számlappal, másodperc mutatóval, naptár funkcióval, fém szíjjal,

eredeti dobozában, elemcserére szorul. ...............................................................................................6 500
12910.Junghans asztali stopper, mechanikus, működik, talapzatán kis hibák, m: 25,5 cm ..........................38 000
12911.Keretóra. Felesütős szerkezettel, fára festett jelenettel, tűzzománc számjegy betétekkel. Francia,

XIX ..sz. Működik, kulccsal 62x55 cm ...............................................................................................120 000
12912.Üveg falióra, jelzett, hibátlan, 32x16 cm ...............................................................................................3 000
12913.Weimar vintage falióra, d: 24 cm ...........................................................................................................2 600
12914.Szerzetesi óra. 14-15. századi szerzetesi óra 20. századi másolata, jó állapotban. ..........................12 000
12915.Antik falióra, oromdísszel, kulcs nélkül, szép állapotban. Nem kipróbált. 80x40x17 cm .....................60 000
12916.Kandalóóra, tüziaranyozott spiáter. Működő negyedütős, ingás szerkezet, jó zománc számlap.

kulcs nélkül, egyik lába hiányzik 40 cm ...............................................................................................90 000
12917.Bayard hatalmas francia art deco kandallóóra, márvány testtel, bronz figurális szoborral díszítve,

8 napos szerkezettel, működik, kis kopással, 54x15x32 cm .............................................................160 000
12918.Jantar retro kvarc óra. Fa és műanyag 25x25 cm .................................................................................2 600
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12919.Vegyes óra tétel: Casio, Q&Q, Japona. Nagyrészt műkődőképesek, sok analóg elemmel is. .............6 000
12920.Mido Multifort big date automata férfi karóra M0054301603181 42mm acél tok acél csat. Eredeti

dobozában, garanciális, 2023. decemberében vásárolt, blokkal, leírással, hibátlan állapotban. ......140 000
12921.Kalmár Pál?: Falióra. Anyagában színezett üvegblokkokból épített iparművész falióra, elemes

szerkezettel ingával, hibátlan, 28x23 cm ..............................................................................................7 000
12922.Seiko Velatura Chronograph Divers 200m férfi karóra. Segédkörökkel, dátumkijelzéssel,

számlával, leírással, díszdobozban, működik, számlap d: 32 mm ......................................................90 000

Design - divat
12923.Falikar, kristály réz. 28 cm ....................................................................................................................3 800
12924.Longsdale bőr boxcipő. 41-es méret. ....................................................................................................3 600
12925.Vintage fém kerti szék, fa ülőrésszel, m: 71 cm ....................................................................................4 000
12926.Doboznyi bizsu ......................................................................................................................................2 400
12927.Ékszerhordozó táska, jó állapotban, 25x14x18 cm ...............................................................................4 000
12928.Korall női szett: 2 darab nyaklánc, fülbevaló pár, medál. ......................................................................6 000
12929.Avon Minuette Somewhere parfüm, m: 5 cm ........................................................................................2 800
12930.Antik kínai festett gyöngyház kép, kopással, d 5,5 cm ..........................................................................3 000
12931.Női vadász blézer. .................................................................................................................................5 000
12932.Armani jelzéssel fehér női táska, 46x34 cm ........................................................................................16 000
12933.Guess női táska, 30x40 cm .................................................................................................................20 000
12934.Retro narancssárga bakelit telefon Finommechanikai művek ...............................................................5 000
12935.1980 Moszkvai olimpia táska, jó állapotban, 32x32 cm ........................................................................6 500
12936.Ritka alakú fém szódás szifon, bontatlan Hűtőgépgyár Jászberény szerelékkel, szifon m: 26 cm .......9 500
12937.Ryna Typ-87 vintage kenyérpirító, jelzett, kopott, 21x16 cm ................................................................8 500
12938.7 darabos régebbi bútorfogantyú szett, fém, jó állapotban, h: 14,5 cm ................................................9 000
12939.Régi piros telefon, érdekes kivitelben, jó állapotban, 25x9 cm .............................................................7 000
12940.2 darab Jumbo Home képkeret, műanyag, sérüléssel, 22x16 cm ........................................................3 000
12941.Art deco stílusú hármas gyertyatartó ,nikkelezett, négyzetes fém talpon kör alakú test 3 cső alakú

gyertyatartó csepegtetővel kopásokkal  m: 15cm .................................................................................7 000
12942.Art deco stílusú hármas gyertyatartó, nikkelezett, négyzetes fém talpon kör alakú test 3 cső alakú

gyertyatartó csepegtetővel kopásokkal  m: 15cm .................................................................................7 000
12943.Olasz design falilámpa, színátmenetes üveg ellenzővel, jelzéssel, szép állapotban, m: 34 cm .........18 000
12944.16 darab klf kalocsai mintás terítő különböző méretben, zömmel futók. 1-1 folt van rajtuk, de jó

állapotban vannak. ................................................................................................................................6 500
12945.2 db női alkalmi táska. 28x16 cm, 32x22 cm újszerű állapotban ..........................................................1 800
12946.Afrikai kontinens formájú plasztikus whiskys üveg 27 cm .....................................................................1 800
12947.Design ikebana. Jelzett, kopással, 20x18 cm .......................................................................................2 000
12948.Női design táska, cca 40x30 cm ...........................................................................................................4 000
12949.Design váza. Kis kopással, m: 47 cm ...................................................................................................3 000
12950.Design vonalas telefon. Vintage, asztali, kinyitható doboz nyomógombos vonalas telefon, fali

csatlakozó kábellel,kipróbált,működik, cseng-búg, modellszámmal, Taiwan. .......................................4 400
12951.Industrial lámpa. Egyedi steampunk / industriál látványos lámpa, lokátor formájú állítható

árnyékolóval,spéci égővel, voltmérővel,2db 230V-os csatlakozóval, egyikben kihúzható USB 5V-os
töltővel,új biztonságos kábelezéssel 50cm x 12cm ...............................................................................8 500

12952.Bőr autós táska, kopott, 26x18 cm ........................................................................................................2 800
12953.Szovjet zenélő cigarettakínáló, 11x8x16 cm .......................................................................................14 000
12954.Modern design óra, üveglap talppal és számlappal, sérült, nem működik, kopott, m: 23 cm .............12 000
12955.Retro fém tolltartó, kutya figurával díszített, 3 tollal, kopott, 15x10x9 cm .............................................5 000
12956.Viking stílusú ajtókopogtató. Bronzírozott vas, Indonézia, 24x16 cm .................................................10 000
12957.Hatpoharas fémtartós kínáló szett, dobozában, m: 33 cm ....................................................................2 400
12958.Szarvasi asztali lámpa. Kis kopással, m: 46 cm ...................................................................................5 000
12959.Aranyozott fém design váza, jelzés nélkül, minimális kopással, m: 25 cm .........................................14 000
12960.Art Deco réz váza, jelzés nélkül, m: 16 cm .........................................................................................14 000
12961.Kígyóbőr táska, kopásokkal, 25x31 cm .................................................................................................8 000
12962.5 db szív alakú piros doboz, ékszeres dobozok kétféle méretben. 20 cm, 10 cm ................................3 800
12963.Hugo Boss női, szőrmés magas sarkú, eredeti dobozában, m: 36,5. Szép megkímélt állapotban. ...16 000
12964.WMF kínáló, üvegbetéttel, kopásokkal, jelzett, m: 21 cm ...................................................................12 000
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12965.Design parfümös üveg, bontatlan csomagolásában, m: 13 cm ............................................................2 400
12966.Modern design asztali lámpa. Műgyanta, szövet búrával 56 cm ...........................................................6 000
12967.7 darab régi hímzés, klf méretben .........................................................................................................3 000
12968.6 darab régi meggymintás hímzés, klf méretben ..................................................................................3 000
12969.Hímzés és horgolás tétel, szép darabokkal, klf méretben .....................................................................1 000
12970.Levél mintás design váza, talpánál sérüléssel, lekopott jelzéssel, m: 28 cm ........................................1 000
12971.Empire kandallóóra. Franciaország XIX. sz. eleje. Tűziaranyozott bronz, legyezőt tartó női

alakkal, külön mandolinnal. Ingajáratos, felesütős szerkezet, szervizelt működő, esztétikailag is
hibátlan állapotban. A csengő igazításra szorul m: 38 cm sz: 26,5 cm / Empire chandellier-clock.
France begining of XIXth century. Fire gilded bronze. With pendulum mechanics, striking half.
Nice, condition. Works well ...............................................................................................................160 000

12972.Hermle torziós ingás óra, műanyag testtel 25 cm működik ...................................................................1 800
12973.Antik falióra, hiányokkal, sérüléssel, 43x26x15 cm ...............................................................................5 000
12974.Design asztali lámpa, kopásokkal, nincs kipróbálva, m: 37 cm ..........................................................18 000
12975.Bill Sikes. Bossons angol falidísz, jelzett, m: 14 cm ..............................................................................3 000
12976.Hoppe E1388Z/17KV/17KVS kilincs szett, dobozában .........................................................................2 800
12977.Hoppe E1444Z/17KV/17KVS kilincs szett, dobozában .........................................................................3 000
12978.Antik nagy méretű kerámia nyaklánc, h: 70 cm ....................................................................................9 000
12979.2 darab Parker toll, márkajelzéssel, fém dobozban ............................................................................10 000
12980.Bőr tarsoly, jó állapotban, m: 21 cm ......................................................................................................3 600
12981.Cross töltőtoll, certifikáttal, patronokkal, dobozában .............................................................................2 000
12982.2 darab Inoxchrom toll: töltőtoll és golyóstoll, egyik hiányos, dobozban ...............................................4 800
12983.9 darab kalocsai mintás hímzett kis terítő, közte 4 db Richelieu hímzéssel, d: 18 cm alatt ..................3 600
12984.Fekete fűzött nyakék, h: 46 cm .............................................................................................................2 000
12985.2 napszemüveg, jó állapotban ..............................................................................................................2 200
12986.Fém strasszköves gyűrűs karkötő .........................................................................................................1 200
12987.Ray Ban piros-fekete napszemüveg, bőr tokban ................................................................................15 000
12988.10 darab klf régi zsebkendő ..................................................................................................................2 200
12989.Olasz lovas kendő, 75x75 cm ...............................................................................................................1 400
12990.cca 20 darab francia dekopázs papír ....................................................................................................1 400
12991.Autós tuning Eredeti Brabus jelzett tuning szett: automatába való repülő aluminium design pedál és

kézifékkar gravírozott Brabus feliratokkal, újszerű,kis karcokkal,csavarokkal ......................................3 800
12992.3 darabos tétel: Selyem nyakkendő. Exkluzív Bontatlan új,olasz "De Sargiliére di Como" 100%

Silk,diszkrét EU-s jelzéssel,világoskék, VIP ajándék csomag aranyozott EU zászlós nyakkendő
csipesz és mandzsetta gomb. ...............................................................................................................3 800

12993.3 darab többszínű toll ............................................................................................................................4 800
12994.Zacskónyi különféle bizsu ékszer, közte érdekes darabokkal ...............................................................1 800
12995.Fekete kígyóbőr táska, fém lánccal, 24x15 cm .....................................................................................3 400
12996.4 darab indiai sál klf színben .................................................................................................................4 800
12997.Csiszolt gyöngyház nyaklánc, teljes h: 92 cm .......................................................................................2 600
12998.Arapapagáj mintás stóla, 160x115 cm ..................................................................................................1 600
12999.7 darab bizsu bross, medál, közte kámeás ...........................................................................................3 000
13000.Christian Dior replika sál .....................................................................................................................16 000
13001.Louis Vuitton replika nyaksál .................................................................................................................4 000
13002.Louis Vuitton replika sál ......................................................................................................................20 000
13003.Chanel replika pénztárca, 19x10 cm .....................................................................................................7 000
13004.cca 1960 Színházi táska, h: 17 cm .......................................................................................................3 000
13005.Doratura aranyozott golyóstoll, tartóval, dobozban ...............................................................................3 000
13006.Régi színházi táska, korának megfelelő állapotban, 13x21 cm ............................................................2 000
13007.Ásvány szemléltetőlap + ásványokkal díszített nyakék .........................................................................2 400
13008.Türkiz szegélyű, keleti mintás kendő, kézzel szegett, 53x53 cm ..........................................................1 600
13009.3 db MD körömlakk (Metallic, Mirror Effect), különféle színű, tartalommal ...........................................2 000
13010.cca 1920 kerámia nyaklánc ...................................................................................................................2 000
13011.Vegyes bizsu tétel, szép darabokkal .....................................................................................................3 000
13012.Passigatti olasz kendő, cca 90x90 cm ..................................................................................................4 000
13013.Többsoros tekla gyöngy nyaklánc réz szív medállal .............................................................................1 400
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13014.Gyöngyház nyaklánc .............................................................................................................................2 000
13015.Nyaklánc, fiolában rubin darabokkal .....................................................................................................4 800
13016.Mágneses karkötő, aranyszínű .............................................................................................................2 600
13017.Mágneses karkötő .................................................................................................................................1 800
13018.Mágneses karkötő, fekete .....................................................................................................................1 800
13019.Opalitüveg nyaklánc, h: 40 cm ..............................................................................................................2 600
13020.Cerruti 1881 golyóstoll, számológéppel. Eredeti tokkal, dobozzal, szép állapotban .............................6 000
13021.Designer festett korall nyaklánc. 58g ..................................................................................................40 000
13022.6 darabos bőr szalvétagyűrű szett, jó állapotban, d: 4 cm ....................................................................3 000
13023.Antik feliratos falvédő. "Halvány sárga rózsa, ha tudnál beszélni" felirattal, folttal, 60x82 cm ..............3 000
13024.Madaras kendő + madaras bross .........................................................................................................1 800
13025.Sárkány medálos nyaklánc + sárkány figurás bross .............................................................................2 800
13026.Design türkizkék köves nyaklánc + karkötő ..........................................................................................1 800
13027.Sötét alapon kék virágmintás nyaklánc és karkötő ...............................................................................1 600
13028.Iparművész réz medálos nyaklánc + klipsz pár .....................................................................................1 800
13029.20 soros korall nyaklánc, szerelékein 24 db korall berakással, h: 73 cm ............................................15 000
13030.Hajós témájú kendő, 84x90 cm .............................................................................................................1 600
13031.VIP André Philippe exkluzív golyóstoll tartó dobozában .......................................................................3 200
13032.Swarovski kristállyal díszített gyűrű, jelzett, m: 52. Ékszeres dobozban ..............................................8 000
13033.Hermés Amazone parfüm, 30 ml eredeti dobozában ............................................................................4 000
13034.Star Collection Austria aranyozott kristály malacka, dobozában, h: 2 cm .............................................3 600
13035.Parker, golyóstollak. Vintage Parker golyóstoll 2 db, piros és fekete korpusz, jelzett kék és piros

eredeti Parker betéttel-nem írnak; egy kék (repedt!) Magyar ,,Parker" klipsz, kopott "Hungexpo"
véset,Hungaropen betét-Ír!, kopottak. Parker füzetkével. .....................................................................3 000

13036.Tenyésztett gyöngy nyaklánc, h: cca 82 cm .........................................................................................2 400
13037.FVC jelzéssel német régi irón, h: 10 cm ...............................................................................................6 000
13038.Fém ékszer szett: medál, hal függő, bokalánc ......................................................................................2 000
13039.Napoleon arcképével és szimbólumaival díszített karkötő, h: 20 cm ....................................................2 000
13040.Osztrák címeres, havasi gyopáros karkötő ...........................................................................................1 600
13041.5 db dekoratív bizsu bross, közötte hoki ütőt ábrázoló is ......................................................................3 000
13042.Swarovski kristállyal díszített gyűrű, jelzett, m: 52. Ékszeres dobozban ..............................................8 000
13043.Antik borostyán nyaklánc h: 46 cm .....................................................................................................20 000
13044.Swarovski kagyló, 3x2,5 cm ..................................................................................................................4 000
13045.Jáde karperec, d: 6 cm ..........................................................................................................................6 000
13046.Díszes bizsu lógó fülbevalópár gyöngyökkel, klipszes, h: 7,5 cm .........................................................1 400
13047.Indián gyöngy nyaklánc és karkötő .......................................................................................................2 400
13048.Háromsoros tenyésztett gyöngy nyaklánc, h: kb. 50 cm .......................................................................9 000
13049.Star Collection Austria aranyozott kristály malacka, dobozában, h: 2 cm .............................................3 600
13050.Piros design nyaklánc, h: 100 cm .........................................................................................................1 000
13051.Ametiszt és ametiszt-magnetit nyaklánc, 2 db, h: 60 - 78 cm ...............................................................1 600
13052.Achátos nyaklánc, h: 80 cm ..................................................................................................................2 200
13053.Szív és pénztárca alakú fém bross, a pénztárca nyitható .....................................................................1 200
13054.Piros gyöngyház garnitúra: nyaklánc, karkötő, fülbevalópár .................................................................2 000
13055.Tigrisszem achát nyaklánc ....................................................................................................................1 600
13056.Karneol nyaklánc, életfa medálos nyaklánc és fülbevaló pár ................................................................2 200
13057.Kék achát karkötő .................................................................................................................................2 200
13058.Aventurin nyaklánc, h: 58 cm ................................................................................................................2 200
13059.3 darab Pandora stílusú karkötő ...........................................................................................................3 600
13060.Aranyszínű vastag fém karkötő .............................................................................................................2 200
13061.Fém nyaklánc, 6 darab ametiszt kővel, h: 102 cm ................................................................................1 400
13062.Vaddisznó agyar fém foglalatban medál, m: 6,5 cm .............................................................................8 000
13063.8 darab karkötő .....................................................................................................................................1 200
13064.3 pár régi klipsz fülbevaló ......................................................................................................................1 600
13065.Dömötör László (1914-1995) iparművész réz karperec 16 cm d7,5 cm ...............................................3 000
13066.Etióp welo opál gyöngysor ....................................................................................................................8 500
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13067.2 db fosszíliás fülbevaló ........................................................................................................................5 000
13068.Borostyán bross, kis kopottsággal, h: 4,5 cm ........................................................................................1 800
13069.Z.R.C. francia aranyozott karkötő, kopással, jelzéssel .........................................................................4 600
13070.Jáde gyöngysor, h: 38 cm .....................................................................................................................3 600
13071.Színes kerámiagyöngy nyaklánc, h: 120 cm .........................................................................................3 200
13072.Etióp welo opál gyöngysor, h: 42 cm ....................................................................................................9 500
13073.Aranyszínű női fülbevalópár, jelzés nélkül, díszdobozzal .....................................................................1 600
13074.Retró üveg nyaklánc, h: 55 cm ..............................................................................................................3 800
13075.Iparművész parfümös üvegdugó, anyagában színezett, hibátlan, 3 cm ...............................................1 800

Fényképezőgépek, kamerák, kellékek
13076.Pentacon ZI fényképezőgép, Carl Zeiss Jena Biotar 2/58 objektívvel, tokjában ................................28 000
13077.Kodak Retina 119 fényképezőgép Schneider-Kreuznach Retina-Xenar 500mm f/3.5 objektívvel,

eredeti bőr tokjában. .............................................................................................................................9 000
13078.Tripod, fényképező állvány, dobozában ................................................................................................2 400
13079.Leica Luftwaffe replika fényképezőgép, bőr borítással, jó állapotban .................................................48 000
13080.cca 1949 P. Angénieux f:50 1:1,5 lencsével , objektívvel, régi Meopta filmvetítő majdnem

működőképes állapotban kopásokkal, objektív jó állapotban. Eredeti, sérült dobozában ................150 000
13081.Panasonic NV-M40E VHS kamera eredeti bőrönddel, alkatrészekkel, leírással, eredeti dobozában

.............................................................................................................................................................12 000
13082.Olympia OY4040 fényképezőgép, beépített (leszerelhető) vakuval, hordtáskában, jó állapotban .......8 000
13083.Polaroid Vision fényképezőgép, kis kopásokkal ...................................................................................3 000
13084.Voigtlander Brilliant fényképezőgép, tokjában. .....................................................................................8 000
13085.Nagy fotós újság tétel: Fotónagazin, fotócentrum, fotópiac, közel 100 db az 1990-2000-es évekből ..4 800
13086.Manfrotto 058 professzionális olasz fényképezőállvány Manfrotto 222 statívfejjel jó állapotban ........90 000
13087.Nagy fotós és filmes könyv tétel: a fotózás művészetével technikájával, kompozíció filozófiájával,

esztétikájával foglalkozó könyvek, valamint filmes szakkönyvek. Óriási anyag két ládában ..............22 000
13088.Zenit 3M fényképezőgép, Helios-44 2/58 objektívvel, eredeti bőr tokjában ........................................12 000
13089.Certo Phot fényképezőgép, tokjában ....................................................................................................2 000
13090.Revuenon-zoom 1:3,8 f335-105mm objektív védősapkával jó állapotban. , bőr tokban, ......................6 000
13091.Certo Super 35 fényképezőgép, Carl Zeiss Jena Tessar 2,8/50 objektívvel, Vebur zárszerkezettel,

eredeti bőr tokjában, jó állapotban / Vintage German camera, with original leather case, in good
condition ................................................................................................................................................8 000

13092.Fed-3 fényképezőgép, Indusztar 1: 2,8 objektívvel, ..............................................................................4 000
13093.Exacta Ihagee Dresden fényképezőgép,Carl Zeiss Jena Biotar 1:2 f=5,8 objektívvel ..........................7 000
13094.Nagyító lencse, bronz keretben, d: 5,5 cm ............................................................................................2 000
13095.Konica Minolta fényképezőgép, jó állapotban .......................................................................................5 000
13096.cca 1961-1964 Carl Zeiss Jena Werra 3 fényképezőgép, Tessar 50mm f/2.8 objektívvel, sérült

sapkával, eredeti bőr tokjában / Vintage German camera, in original leather case ..............................1 400
13097.Soligor Gold Line objektív, némi kopással, tokjában .............................................................................4 800
13098.Pouva Start 6x6 cm kamera, hiányos ...................................................................................................4 200
13100.Analog Fujifilm Clear shot III.kopásokkal, nem kipróbált!,csuklópánttal ................................................2 400
13101.Olympia gép+vakusín+Metz 60-40 vaku, kopott, nem kipróbált. ..........................................................2 400
13102.Retró amerikai filmstúdió lámpa, jelzett: Colortran Industries, Burbank, California. Korának

megfelelő állapotban, nem kipróbált, 23x17x6 cm / Vintage American film studio light, untested ........9 500
13103.Pentacon Electra Automatik fényképezőgép, Domiplan 2,8/45 objektívvel, vakuval (égő nélkül),

eredeti tokjában .....................................................................................................................................3 800
13104.Magyar gyártmányú fotó-nagyítógép, jelzett: EGSZ KTSZ, 1950 körül, bakelit házzal, nem kipróbált,

m: 45 cm ...............................................................................................................................................5 000
13105.Analóg fényképezőgép. CMI 35 jelzésű fixfókuszú, Honeywell Strobonar 100 vakuval, Made in

Taiwan,eredeti lencsevédővel, jó dekorációs állapotban, kopásokkal, NEM Kipróbált! ........................2 400
13106.Analóg fényképezőgép. ,,Skolvnik"(??) tipusú,normál fix fókuszú, vintage szovjet analóg

fényképezőgép, vadonatúj-eredeti bőr nyakszijjal, kopásokkal, felhúzható ,jó állapotban,.NEM
Kipróbált! ...............................................................................................................................................2 400

13107.Mansfield Holiday filmfelvevő, sérült állványon, kopással, m: 45 cm ....................................................6 500
13108.Unicon színerősítő. ...............................................................................................................................1 600
13109.2 Certo fényképezőgép,. egyik alkatrésznek ........................................................................................1 600
13110.Homer japán miniatűr kémgép fényképezőgép, eredeti bőr tokkal, papír dobozzal 6 cm ...................12 000
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13111.Meritar 1:2,9 t=50mm objektív ..............................................................................................................3 600
13112.Analog kamera Vintage Revue Edition kamera,Auto focus/Auto flash/Motor/DX,Nem kipróbált! .........4 000
13113.Régi korrodált Carl Zeiss Jena objektív + E. Ludwig Meitar objektív ....................................................3 000
13114.Carl Zeiss Jena Tessar 2,8/50 objektív, tokban, dohos lencsével 37 mm bajonettes ...........................4 000
13115.Hama Tricklinse 6-P + Carl Zeiss Jena Bernotar M49 trükkös obejktívok ............................................4 400
13116.Meyer-Optik Görlitz 2.8/50 objektív, kopással .......................................................................................3 400
13117.3 db Sonett Micro 110 mini analóg fényképezőgép, fekete, fehér, és arany színben ...........................2 400
13118.Analóg fényképezőgép. Hanimex 110TF motor tipusú,normál fixfokuszú és betolható

,,Tele"lencsetaggal, beépített vakuval, jó állapotban, csuklópánttal..NEM Kipróbált! ...........................2 400
13119.Keystone Everflash 3570 analóg fényképezőgép, eredeti tokjában, nem kipróbált, kissé kopott

állapotban ..............................................................................................................................................2 000
13120.Forte retro foto papírok, 2 csomag, bontatlanok. ..................................................................................1 800

Bolhapiac
13121.10 db, 5 pár réz aljtókilincs, zárcím kompletten ....................................................................................8 000
13122.Retro kék fali telefon .............................................................................................................................2 000
13123.Grundig RR 325 Stereo kazettás magnó, rádió 40 cm Működik, j ó állapotban ....................................3 000
13124.Tp link elektromos hálózati router 2 db .................................................................................................4 000
13125.Kis tükör, berakásos fa keretben 32x27 cm Külső méret ......................................................................4 000
13126.Antik, lóherés ládika, kulccsal. Két dísz hiányzik, belül kissé szakadozott a bélés 15x21 cm ..............3 000
13127.Petroleum lámpa szecessziós fém talppal. hibátlan 42 cm ...................................................................4 000
13129.Antik levélnehezék, pornó litho képpel 6x6x6 cm .................................................................................4 000
13130.Földgömb vésett üveg 10 cm ................................................................................................................3 000
13131.Benetton Piknik táska, hűtörekesszel, evőeszköz és étkészlettel, nem használt, bontatlan 50x35 cm

...............................................................................................................................................................4 000
13132.Hordozható kézi reflektor, vezeték nélküli, tölthető, eredeti dobozában ...............................................3 000
13133.Pénzkazetta kulccsal 19x12 cm ............................................................................................................3 000
13134.Ólomüveg keretes tükör, fali dísz. Egy elem töréssel 35x75 cm ...........................................................5 000
13135.2 db elefánt figura. faragott fa, műkő. 15 cm, 13 cm .............................................................................3 000
13136.Női paróka, igazi hajból, újszerű állapotban hajhálóval ......................................................................24 000
13137.Fehér mázas fajansz kéz, gyűrűtartó. Jelzés nélkül, m: 19 cm .............................................................1 800
13138.Easy Home kompakt páramentesítő készülék, eredeti dobozában, tartozékaival, magyar nyelvű

használati útmutatóval ..........................................................................................................................4 800
13139.Afrikai férfi fej alakos art deco aprópénz visszaadó. Vastag bronz, 18x14 cm ...................................18 000
13140.6 darab ezüstözött orosz kés. Jelzett, kis kopással, h: 21 cm ..............................................................3 600
13141.Fém design karkötő és gyűrű, porcelán kézzel, m: 18,5 cm .................................................................3 000
13142.2 db homokóra 9,5 cm, 14,5 cm ............................................................................................................2 000
13146.Nagy méretű réz olajozó 43 cm ............................................................................................................5 000
13147.Bőr aktatáska nagy méretű , több fakkos 48x32 cm .............................................................................3 800
13148.Zsinórfeltekerő készülék asztalra rögzíthető .........................................................................................4 000
13149.Réz morzsalapát + seprű ......................................................................................................................3 000
13150.Bajor népi kovácsoltvas és préselt réz lemez csillár. Két hibátlan üveg búrával, kis hiánnyal. sz: 45

cm, m: 100 cm .......................................................................................................................................6 000
13151.Ezüstözött masszív fém kínáló tál, 17x17 cm .......................................................................................6 000
13152.Lovakkal szántó paraszt. Bronz fogas, jelzés nélkül, szép állapotban, 26x12 cm ..............................10 000
13153.Bőr iparművész keretes tükör 44 cm .....................................................................................................3 000
13154.Perfecscope sztereoszkóp, sztereókép nézőke (kis hiánnyal) kb 40 db színes és fekete-fehér

képpel ..................................................................................................................................................36 000
13155.Iparművész, réz ékszeres doboz d: 9 cm ..............................................................................................2 000
13156.Varta elemtöltő eredeti dobozában .......................................................................................................1 800
13157.Barndoprf alpakka gyufatartó és gyertyatartó. Jelzett d: 12 cm ............................................................2 200
13158.6 db dekoratív fém és üveg szalvétagyűrű ............................................................................................2 800
13159.Aigner órásdoboz, jelzett, hibátlan, 19x14x9 cm ...................................................................................3 000
13160.Pall-Mall jelzett fém cigarettás doboz, fa betéttel 8x12 cm ...................................................................4 400
13161.Ón gyertyatartó. Jelzett. 15 cm .............................................................................................................1 200
13162.Tengeri kagylók és csigák, közöttük festettek is. ..................................................................................2 000
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13163.2 db réz tárgy: masszív ágyúcső 15 cm, kislány vödrökkel 8 cm ..........................................................4 000
13164.Vízhordó edény. Észak-Afrika XIX. sz. d: 13 cm ...................................................................................5 000
13165.Csipkeverő szerszámok. Fa. Rattan dobozban 15x20 cm ....................................................................4 000
13166.Iparművész bronz asztali lámpa, kopással, m: 26 cm ...........................................................................2 600
13167.2 db antik ezüstözött tálca, egyik monogramos, jelzéssel, kopással, d: 20 cm, h: 32 cm .....................2 400
13168.Nikkelezett díszdoboz fa betéttel 12x10 cm ..........................................................................................2 400
13169.3 db törzsi dob. Kerámia és fa testtel, használható 16-18 cm ig ...........................................................7 000
13170.Réz ló figura, jelzés nélkül, kis öntési hibákkal. 18x14 cm ....................................................................4 000
13171.Erdély faragott fa címere. 30x25 cm .....................................................................................................3 000
13172.6 db Berndorf alpakka villa + 6 db kés, +1 db húsvilla, két eredeti dobozban ......................................3 000
13173.Antik asztalos furdancs. cca 1920, h: 36 cm .........................................................................................3 200
13174.Négyágú vasvilla. cca 19. sz. vége, kovácsolt vas, 40x22 cm ..............................................................3 200
13175.Antik lengyel amerikáner, h: 40 cm .......................................................................................................1 000
13176.Antik hentesbárd, h: 33 cm ...................................................................................................................3 200
13177.Historizáló jelenetes ón kancsó 6 pohárral, eredeti csomagolásában. .................................................4 000
13178.Sofiero skandináv bronz gyertyatartó. Díszdobozban, m: 19 cm ..........................................................2 000
13179.Sambonet olasz design kínáló. Certifikáttal, újszerű, díszdobozban, 20x20 cm ...................................2 000
13180.Esztergált fa asztali kereszt. Kopással, m: 32 cm .................................................................................2 000
13181.6 darab régi logarléc + fa szögmérő .....................................................................................................3 000
13182.Tutanhamon maszkja. Bronzírozott fém, 23x16 cm ..............................................................................2 400
13183.Régi írószer és precíziós tétel. ..............................................................................................................1 800
13184.7 darab bankkártya tartó, közte 2 darab fém. .......................................................................................2 400
13185.9 darab kis elefánt figura, közte színezett üveg, faragott csont darabokkal, h: 4 cm alatt ..................10 000
13186.5 darab indiai bronz tárgy, közte 38 cm magas váza pár, jó állapotban ...............................................6 000
13187.Ónix hamuzó, 10x10 cm .......................................................................................................................2 000
13188.2 darab bárány alakú süteményforma, dobozában ...............................................................................1 000
13189.4 darab régi trófea .................................................................................................................................2 400
13190.Ónix váza. Minimális kopással, m: 10 cm .............................................................................................1 600
13191.7 darab antik indiai faragott tárgy és szobor, zömmel fa, jó darabokkal ...............................................6 000
13192.Nagyméretű domborított réz dísztál, d: 51 cm ......................................................................................5 000
13193.Antik orosz pohár tartóban, kopással, m: 11 cm ...................................................................................2 000
13194.Bronz karaffa, zománcfestett díszítéssel, m: 29,5 cm ...........................................................................2 400
13195.Ón pohár + tál, svéd, d: 18,5 cm, m: 11,5 cm .......................................................................................1 800
13196.Szecessziós kalamáris, rokályos és maszk díszítésekkel, porcelán betétekkel, 22x15 cm ................12 000
13197.Bronz mécsestartó, szintetikus kő díszítésekkel, m: 16 cm ..................................................................3 000
13198.Mahatma Gandhit ábrázoló gyöngyház kép, 10x7,5 cm .......................................................................1 600
13199.Kínai fém szerencsefa, érmékkel, m: 20 cm .........................................................................................1 600
13200.Herrmann antik ezüstözött kagyló alakú kínáló, h: 17,5 cm ..................................................................1 800
13201.F.B. Rogers szecessziós kínáló, jelzett, kopott, d: 29,5 cm ..................................................................3 200
13202.Argentor szecessziós kínáló. Jelzett, kopott, kis élhajlással, d: 28 cm .................................................3 200
13203.Szecessziós ezüstözött kínáló pár, kopással, patinával, d: 30 cm ........................................................4 000
13204.Boardman Colonial pewter 3 darabos teás szett, 2 kiöntő + cukortartó fedél nélkül, jelzéssel, kis

horpadásokkal, m: 23 cm alatt ..............................................................................................................4 000
13205.Használt Samsung SyncMaster 943N 19" LCD monitor. VGA kimenettel. Jobb alsó sarokban

karccal. ..................................................................................................................................................5 000
13206.Mángorló fa. XIX. sz 64 cm ...................................................................................................................3 000
13207.Iparművész kehelypár tálcán. Ezüstözött, kopással, hiányos díszítéssel, kehely m: 15,5 cm, tálca

27x15,5 cm ..........................................................................................................................................12 000
13208.Gyertyatartó fém és műkő 18 cm ..........................................................................................................2 000
13209.Afrikai figurális faragott merőkanál, h:35 cm .........................................................................................1 200
13210.Nagy fülbevaló és nyaklánc tétel: kagyló, tenyésztett gyöngy, sok pár. ...............................................3 000
13211.Női kiegészítők tétel: torreádor jelenetes bőr pénztárca, tűk, medálok .................................................2 400
13212.Retro kvarclámpa, zsinór nélkül, táskájában, leírással, nincs kipróbálva .............................................3 000
13213.Retró iparművészeti mécsestartó, fém, kopásokkal, d: 10 cm ..............................................................2 800
13214.Románia feliratú, nagyméretű, faragott fa kulacs, 29x21 cm ................................................................3 000
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13215.Orosz ikon. Fára kasírozott nyomat, 29,5x20 cm ..................................................................................2 000
13216.Orosz ikon. Fára kasírozott nyomat, kopással, 28x20 cm ....................................................................2 000
13217.Orosz ikon. Fára kasírozott nyomat, kopással, 28,5x20 cm .................................................................2 000
13218.Orosz ikon. Fára kasírozott nyomat, kopással, 28,5x20 cm .................................................................2 000
13219.Régi Tungsram égő eredeti dobozában: autólámpa, diavetítő lámpa, stb kb 15 db .............................3 600
13220.3 db gipsz tojás, kifesteni való 9 cm ......................................................................................................3 000
13221.Bronz kínáló, d: 17 cm, m: 6,5 cm .........................................................................................................1 400
13222.Bronz kínáló, d: 15 cm, m: 14 cm ..........................................................................................................1 400
13223.Lakkozott váza halmintával, kis kopással, m: 15 cm .............................................................................1 400
13224.Vegyes bolha tétel bőröndben, vegyes állapot és méret, garancia nincs! ............................................4 000
13225.cca 1940 angol és német fém doboz, kopott rozsdás állapotban, összesen 5 db, 12×8-23×23 cm .....8 000
13226.Ón fali dísz tányér, jelzett, szép állapotban, d: 22,5 cm ........................................................................3 000
13227.Régi kuglóf sütő forma, d: 14,5 cm .......................................................................................................3 800
13228.3 db Lufthansa szütyő, kopásokkal, max: 20x27 cm ................................................................................500
13229.Silux arany fürdő ékszertisztító folyadék. Bontatlan csomagolásban ...................................................3 800
13230.Dísz palack, üveg, fa dugózóval, hiányos. M: 41 cm ............................................................................2 000
13231.Ride snowboard cipő, 39-es méret, kopott. ..............................................................................................600
13232.6 db fém kehely és 6 db fém csésze üvegbetéttel. Kopott. ...................................................................6 500
13233.Retro háromtálcás fém kínáló, kopással, 38x27x20 cm ........................................................................2 000
13234.6 db hímzett terítő kis méret ..................................................................................................................2 400
13235.400 darabos Puzzle kép, repülős, 35x49 cm ...........................................................................................800
13236.Nokia játék, táska, könyvecske ................................................................................................................500
13237.Bronz városképes falitányér, d: 18 cm ..................................................................................................1 600
13238.3 db-s kis bolha tétel: mintás fa doboz, sérüléssel, 13×9×4 cm + bőr hamutartó üvegbetéttel, d: 11

cm + fém kosárka, 16×12 cm ................................................................................................................1 400
13239.Brassó, Fekete-templom, réz falikép, 28x21 cm ...................................................................................1 600
13240.Fa füstölőtartó, h: 30 cm .......................................................................................................................2 400
13241.Angol női bőrtáska, jelzett, 20x25cm, kis kopással ...............................................................................3 200
13242.Fehér fejhallgató, vezetékes, 3.5 mm jack csatlakozóval, újszerű állapotban, működik. ......................2 400
13243.Túlélő ventilátor lámpa egyben, eredeti dobozban, elemes, működik. .................................................4 800
13244.5 darabos kés készlet, fa tartóban, eredeti dobozában. .......................................................................4 800
13245.Sport övtáska és telefon tartó, dobozban. .............................................................................................3 200
13246.USB telefontöltő dobozban. ..................................................................................................................3 200
13247.Retró bababútor, fa. Hiányokkal. ...........................................................................................................3 000
13248.Tablet tok, billentyűzettel, nincs kipróbálva. 19x26cm ..........................................................................4 000
13249.2 darab Hirschmann antenna csatlakozó ..............................................................................................1 600
13250.Vegyes csillár alkatrészek. Réz, üveg, fa. .............................................................................................3 000
13251.Antik szegek, kampók, kézzel kovácsoltak XVI-XVII. sz. ......................................................................5 000
13252.Masszív húsdaráló, szép állapotban. ....................................................................................................5 000
13253.6 db mérőeszköz (tolómérő, stb.), közte két Mitutoyo márkájú, különböző méretben és állapotban,

három saját dobozában .......................................................................................................................32 000
13254.Fűszertartó kiegészítő polcra. 40 cm .......................................................................................................800
13255.DB jelzéssel: Szegedi dombormű, fali, fém, 19x13cm ..........................................................................4 000
13256.Bronz falitál görög mintákkal díszítve, jelzéssel, hibátlan, d: 22,5 cm ..................................................3 000
13257.Rozsdamentes acél laposüveg, kis kopással, m: 13,5 cm ....................................................................1 600
13258.Müncheni városkép porcelán tálka, bronz alapba ragasztva, szép állapotban, d: 15 cm .....................1 600
13259.Orosz festett fa konyhai eszközök, kanalak, vágódeszka, edények .....................................................5 000
13260.Essen címeres ón dísztál. Jelzett, d: 22,5 cm .......................................................................................2 000
13261."A csúcs felé" 24k arannyal futtatott finn atlétikai dísztál, d: 19,5 cm ...................................................3 600
13262.Vas újságtartó, 36x34x38 cm ................................................................................................................2 800
13263.6 db klf fém tárgy, ón, bronz, zománcozott réz, közte zománcozott mintás kínálók .............................2 000
13264.Antik orosz matrjoska baba. Kézzel festett, három részes, sérült 13 cm-ig ..........................................4 000
13265.Kézzel festett orosz fa tojás, achát alapon 13 cm .................................................................................4 000
13266.Kovácsoltvas borosüveg tartó, egyedi formájú, szőlőleveles díszítéssel, 24x24x13,5 cm ...................2 600
13267.Antik ezüstözött kínáló. Kis kopással, d: 22 cm ....................................................................................3 000
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13268.Boszorkány. Elemmel működik (nincs kipróbálva), m: 48 cm ...............................................................2 000
13269.Boszorkány. Elemmel működik (nincs kipróbálva), m: 27 cm ...............................................................2 000
13270.Napkeleti bölcs, m: 27 cm .....................................................................................................................2 000
13271.Celestron Astromaster 70 csillagászati távcső csere objektívvel. Állvánnyal, jó állapotban ...............40 000
13272.Asztali kegytárgy. Fa, festett fém, kopással, laza, m: 23 cm ................................................................1 800
13273.Antik alpakka egyszemélyes evőeszköz szett, tulajdonosi jelzéssel, díszdobozban. ...........................6 000
13274.6 személyes kés-villa készlet, antik alpakka, díszdobozban. ................................................................6 000
13276.Mulatozók. Vastag réz dombormű, jelzés nélkül, patinás, 15,5x20 cm .................................................3 200
13277.Görög stílusú bronz asztaldísz. Jelzés nélkül, 11x16 cm ......................................................................3 200
13278.Bronz vadászmintás asztaldísz. Kopással, 13x17 cm ..........................................................................3 200
13279.Atlasformen túlélő lámpa, eredeti dobozában., Működik. .....................................................................4 800
13280.Réz kiöntő, berakásokkal, alján címkével jelzett, kopásokkal, m: 11 cm ..............................................2 000
13281.E. Brownel: Cica. Nyomat. Jelzett a papíron. Üvegezett keretben. Üveg törött 52x40 cm, külső

méret 72x50 cm ....................................................................................................................................3 000
13282.Antik alpakka kínáló, jelzett, kopott, d: 21,5 cm ....................................................................................3 000
13283.2 darab ezüstözött fűszerkínáló, sérült üveg betéttel, h: 5,5 cm ...........................................................2 800
13284.Pekingi olimpia dísztárgyak díszdobozban ...........................................................................................1 800
13285.Krups régi mérleg, hiánnyal ..................................................................................................................1 800
13286.Mexikói ónix elefánt. Jelzett, hibátlan, h:8,5 cm ....................................................................................4 000
13287.3 darab régi vállfa, közte Grosz Jenő Debrecen reklámmal .................................................................2 000
13288.Bezdány Zsolt: Panoráma. Bőr kép, plasztika. Jelzett a hátoldalán, 28x20 cm ....................................3 000
13289.Réz asztali ágyú, jó állapotban, h: 23x14 cm ........................................................................................7 000
13290.Címeres cigaretta adagoló, 11x10x7 cm ...............................................................................................3 000
13291.cca 19. sz. vége, Szénavágó. Vas, jelzett, h: 70 cm .............................................................................4 200
13292.Ipari csarnok reflektor, huzala javítandó, működik, cca 39x22 cm ........................................................1 000
13293.Vegyes bizsu ékszerek, közötte nyaklánc, obszidiián lánc. stb ............................................................4 000
13294.Vegyes retro fém tárgyak ......................................................................................................................2 800
13295.Andaco Kaffee nagyméretű kávés fémdoboz, benne cca 300-400 darab gombbal, 35x25x18 cm ......1 000
13296.Használt számítógép. Asus P8H61-M LX3 PLUS R2.0 alaplap, Intel Core i3-2120 CPU 3.30GHz

CPU, Kingmax 4GB (2x2GB) DDR3 1333MHz memória, Intel 860 EVO 128 GB SSD, Chieftec
400W tápegység, + LG DVD író/olvasó. Windows 7 Pro-ról aktivált magyar Windows 10 Pro
(22H2) licenccel.  Eredeti Windows 7 Pro telepítővel. ........................................................................12 000

13297.Füles fa tálca, rózsás-indás mintával díszítve, 44x28 cm .....................................................................2 400
13298.Bronz váza, m: 32 cm ...........................................................................................................................3 000
13299.Bronz kakas figurás gong ütővel, m: 18,5 cm .......................................................................................3 000
13300.Nagyméretű réz tál. Deformált, d: 40 cm ..............................................................................................2 000
13301.Ezüstözött kiskanál szett, 6 darab, jelzett, díszdobozban. ....................................................................3 000
13302.Antik ezüstözött alpakka kínálótálca, jelzett, kopott, 34x25 cm ............................................................3 000
13303.Antik ezüstözött 4 részes szett, kiöntő, fűszerkínáló, 2 pohár, m: 15 cm alatt ......................................3 000
13304.Antik ezüstözött alpakka kosár kínáló, d:12 cm, m: 14,5 cm ................................................................3 000
13305.Antik ezüstözött szervírozótálka szett, 11 tálkával, tartóban, d: 7 cm ...................................................4 000
13306.2 darab nagyméretű villla és kanál falidísz, Don Quijote és Sancho Panza figurájával díszítve, h:

80-98 cm ...............................................................................................................................................6 000
13307.Antik újságolvasó, 63x25 cm .................................................................................................................2 600
13308.6 darab bontatlan kazetta. .....................................................................................................................2 000
13309.Antik ezüstözött szerelékes kefe és fésű, dobozában. .........................................................................1 800
13310.Fa kártyatartó doboz, 4 kisebb kártyadobozzal, kis sérülésekkel, zár nélkül, 20x25 cm ......................2 600
13311.Jaeger Le Coultre karóra díszdoboza és kartondoboza .......................................................................3 000
13312.Díszes ón söröskorsó, m:15,5 cm .........................................................................................................3 200
13313.9 darab fém / bronz / réz dísztálca és hamuzó, klf méretben, érdekes darabokkal ..............................5 000
13314.8 darab klf réz súly, tálcán ....................................................................................................................2 400
13315.Iparművész réz kínáló, kopással, d: 24 cm, m: 23 cm ..........................................................................2 400
13316.5 db régi különféle Hofi Géza bakelitlemez ...........................................................................................1 600
13317.Régi hentesbárd, fa nyéllel, h: 33 cm ....................................................................................................3 200
13318.Antik ács élgyalu, h: 27 cm ...................................................................................................................3 800
13319.Nagyméretű ipari csavarkulcs, jelzett, h: 38 cm ....................................................................................3 200
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13320.Nagyméretű ipari csavarkulcs, jelzett, h: 38 cm ....................................................................................3 200
13321.Antik franciakulcs, h: 26 cm ..................................................................................................................3 200
13322.Pákász lápkiforgató. Kis-Sárrét / Nagy-Sárrét, cca 19. sz. első fele, h: 48 cm .....................................4 600
13323.Antik mesterjegyes körpecsétes teknővájó fejsze, h: 52 cm .................................................................8 000
13324.Antik ezüstözött alpakka talpas kínáló, jelzett, kopással, d: 19 cm, m: 9 cm ........................................5 000
13325.Zománcozott tábla, felirata: 1 sz. Strang fürdőszobák, fdszt. konyhák, fdszt. I. II. III. IV. Kopással,

10x16 cm ...............................................................................................................................................1 800
13326.Zománcozott tábla, felirata: 11 sz. Strang konyhák, fdszt. I. II. III. IV.. WC. fdszt. Kopással, 10x16

cm .........................................................................................................................................................1 800
13327.Kínai faragott bakelit dísz, d: 15 cm ......................................................................................................3 000
13328.5 darab klf diótörő, közte antik darabbal, h: 18 cm alatt ........................................................................4 800
13329.Banános doboznyi vegyes bolhapiac tétel, vegyes állapotban, közte érdekes darabokkal ..................1 000
13330.Színes tusrúd készlet, 7 tusrúddal (egy törött), h: 8 cm ........................................................................3 000
13331.Iparművész gyertyatartó. Jelzett, 22x23 cm ..........................................................................................3 000
13332.IMF ezüstözött teakiöntő. Jelzett, kopással, h: 23 cm ...........................................................................2 400
13333.Gazdagon díszített bronz fokosfej, h: 16,5 cm ......................................................................................3 000
13334.Vaslemez elefánt. Jelzés nélkül, kopott, 18x15 cm ...............................................................................3 000
13335.Vaslemez szarvas, réz tartón. Jelzés nélkül, kopott, 17x18 cm ............................................................4 000
13336.Kovácsolt kengyel pár, cca 19. sz., m: 13 cm .......................................................................................2 400
13337.2 darab szecessziós réz karnistartó, 15x10,5 cm .................................................................................2 600
13338.5 db hímzett csipke terítő és párnahuzat 60x110 cm ig a kék színűn foltok .........................................5 000
13339.Remonte női szandál 36 os méret új állapotban ...................................................................................3 000
13340.5 db kisebb és 3 db nagyobb hímzett csipke terítő és párnahuzat 80x110 cm ig a kék színűn foltok ..5 000
13341.Salco hajvágó készülék eredeti dobozában ..........................................................................................3 400
13342.Régi dohánytartó ládika, cigaretta sodróval Réz, monogramos. XIX. sz. 12x16 cm

benyomódásokkal .................................................................................................................................3 600
13343.1909 Bronz levélnehezék, órás üllőből kialakítva, ajándékozási megjegyzéssel,12x7x6 cm ...............3 600
13344.Antik távcső. Közepes állapotban, javítandó, lencsék tisztítandóak, h: 70 cm .....................................4 000
13345.Busz oldaljelző, 39-es járat, irány: Batthyány tér felé, fém, kopott, 39x16 cm ....................................26 000
13346.Antik állítható asztali nagyító, m: 46 cm ................................................................................................4 000
13347.Vietnámi lakkdoboz. cca 1950, Vietnám, tájképpel díszített lakkozott fa. Kopással, d: 20 cm .............2 400
13348.Petanque játékos alakjával díszített díj, 1951, márvány talapzaton, melyre nincs rögzítve. Ón,

márvány, teljes m: 22 cm ......................................................................................................................5 000
13349.Régi asztali mérleg, réz tálcákkal, h: 40 cm ..........................................................................................4 000
13350.Lovasszekér. Bronzírozott ón / alumínium, h: 45 cm, m: 16,5 cm ........................................................6 000
13351.Salgótarjáni mérleg, réz tálcákkal + réz súly szett. ...............................................................................5 000
13352.2 darab réz virágtartó, m: 15 cm, h: 22 cm ...........................................................................................1 800
13353.Veronese Design: Nefertiti. Jelzett, m: 16,5 cm ....................................................................................4 000
13354.Fém elefánt alakos öngyújtó, 14x11,5 cm .............................................................................................3 800
13355.Festett kalaptartó doboz, d: 29,5 cm, m.13 cm .....................................................................................3 000
13356.Páncélruha sisak, modern készítésű, hiányos, m: 29 cm .....................................................................3 000
13357.Régi rézlemez autó, hátuljában már em működő zeneszerkezettel, 26x21 cm ....................................4 000
13358.Antik réz habüst, 2 darab habverővel, d: 28 cm ....................................................................................4 000
13359.Antik Hartl-korong. Vas, m: 42,5 cm .....................................................................................................5 000
13360.Férfi büszt. Bakelit, 22x16 cm ...............................................................................................................3 600
13361.Régi fa díszdoboz, hiánnyal, 23x17x13,5 cm ........................................................................................3 600
13362.Tüskehúzó fiú. I. századi görög-római szobor bronz másolata, m: 11 cm ............................................6 500
13363.Fémlemez gyertyatartó pár, műanyag oszloppal, m: 19 cm .................................................................3 600
13364.Pioneer 8mm Video Casette Movie kamera, Sony töltővel. ..................................................................6 000
13365.Vegyes bolha és írószer tétel, közte antik derelyevágó, cukorfogó stb. ...............................................2 400
13366.Pumukli figura + Pumukli díszítéses pohár, m: 12 cm ..........................................................................2 400
13367.Intarziás és csonberakásos doboz, sérülésekkel, 29x19 cm ................................................................4 000
13368.3 darab régi fa tárgy: diótörő, ivócsanak, medve figura, h: 17 cm alatt .................................................2 400
13369.24 darabos fanyelű evőeszköz készlet, dobozában ..............................................................................2 600
13370.Túrabot, 19 darab címkével, h: 73 cm ...................................................................................................6 000
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13371.Túrabot, 18 darab címkével, h: 85 cm ...................................................................................................6 000
13372.Túrabot bronz kígyófej fogóval, benne rejtett üvegtartállyal, h: 90 cm ..................................................7 000
13373.Asztali petróleumlámpa, cilinderrel, m: 43 cm .......................................................................................4 000
13374.Fa modell kéz, h: 30 cm ........................................................................................................................4 000
13375.2 darab polctartó stukkó, műgyanta, 9x16 cm ......................................................................................3 000
13376.Bőrrel bevont dob, m: 18 cm .................................................................................................................7 000
13377.Halformájú bronz szerelék, h: 21 cm .....................................................................................................4 000
13378.Bader 24 darabos ezüstözött evőeszköz készlet dobozában .............................................................20 000
13379.Rictus német levélmérleg, jelzett, m: 17 cm ..........................................................................................8 000
13380.Leguán. Faragott műkő, m: 14 cm ........................................................................................................3 600
13381.Régi levélmérleg, kissé kopott zománc skálával ...................................................................................3 600
13382.Faragott fa ládika 14x10 cm ..................................................................................................................2 000
13383.Belle Madame női paróka, valódi hajból újszerű állapotban ...............................................................24 000
13384.Fa tapper 17 cm ....................................................................................................................................2 400
13385.Sport Presso retró kávéfőző készlet, kétszemélyes, gyártja: Fémfeldolgozó Vállalat, Szeged fém

dobozzal ................................................................................................................................................3 000
13386.Nagy láda bizsu és egyéb apró cikk. Nyakláncok, brossok, stb 31x21 cm Intarziás fa láda ...............10 000
13387.Egykaros mérleg piaci mérleg nagy méretű tányér d: 30 cm ................................................................4 000
13388.4 db FM transmitte, autókba, átalakító olyan autókba, hol nincs usb. új állapotban .............................4 000
13390.17 db Kalocsai mintás terítő, párnahuzat, zsebkendő. Nagyrészt kis méretűek, hímzett, kézimunka. .8 000
13391.10 db Kalocsai mintás párnahuzat, kis terítő, kendő, hímzett, kézimunka. ...........................................6 000
13392.Bronzírozott fém gyertyatartó 26 cm .....................................................................................................1 600
13393.Szingapúri miniszter ajándéka. Szingapúri hagyományok, kézzel festett mázas kerámia tálka,

alkalmi bélyeg, ajándékozási táblával (Áder János köztársasági elnöknek ajándékozott darab).
Keretben. 33 cm ..................................................................................................................................18 000

13394.Fűtésszerelési szerelvények thermo fej, réz idomok, csűtisztító, stb, új állapotban .............................4 000
13395.7 db különböző kávés jutazsák, nagy méretű, különböző felirattal 30-60 kg-sak .................................6 000
13396.25 db hímzőfonal ...................................................................................................................................3 000
13397.Indiai állatalakokkal faragott asztali lámpa, működik, m: 70 cm ............................................................6 000
13398.Girolle sajthámozó, dobozában .............................................................................................................2 600
13399.5 darab figurális dísztárgy, rezin, kerámia, klf méretben, kopással ......................................................1 000
13400.2 darab Nagoya adóvevő antenna, bontatlan .......................................................................................4 200
13401.6 db pénzszállító zsák ...........................................................................................................................1 000
13402.Feszültségszabályozó, NHT-4000W AC0-220V, újszerű állapotban, nincs kipróbálva ........................6 000
13403.Bronzírozott fém Eiffel-torony alabástrom talapzaton, m: 23 cm ..........................................................4 000
13404.Vintage cukorkakínáló, üvegbetéttel, kis pattogzással, d: 14 cm ..........................................................4 200
13405.Retro háromrészes fűszerkínáló, üveg betétekkel, 17x12 cm ..............................................................9 500
13406.Vintage masszirozó gép 6db-os masszirozó fejes kétoldalú szovjet masszirozó gép eredeti kopott

dobozában,127/220V,mükődik,garancia nincs  24x15cm .....................................................................4 000
13407.Régi távcső, "Erdélyi" felirattal, belső lencséje sérült, kopással, karton tokjában, h: 33,5 cm ............20 000
13408.Vintage kütyű Űrhjó alakú mikrofon/hangszoró? Kapcsolóval és csatlakozó levágott kábelvéggel,

fém testtel 9 cm .....................................................................................................................................4 600
13409.Laptop lakat Bontatlan csomagolásu ,,Targus defcon VPCL Combination Lock" számzáras

PC/Laptop lopásgátló acél kábelzár,gyári szerelékeivel .......................................................................6 000
13410.Historizáló kétkarú bronz falikar,iker karok gyertya égők cseppfogóval, két újabbkori aranyszélű

papír ernyőkkel, téglalap fa hátlapon,aranyozott szélekkel,kopásokkal, új kábelezéssel jó
állapotban M30 cm, Hátlap 12x18 cm .................................................................................................14 000

13411.Antik bronz gyertyatartó, plasztikus virág díszítménnyel, pótolt talpazattal és szerelékkel, m: 27 cm ..8 500
13412.Vintage kacsa formájú persely, kopással, m: 13,5 cm ..........................................................................8 500
13413.3 db régi vasúti kabát akasztó ...............................................................................................................2 000
13414.ca 1990 Német autó rendszám tábla ....................................................................................................2 800
13415.Pyrex Corning exkluzív, ezüstözött szervírozó tál, üveg betéttel d: 36 cm ...........................................6 000
13416.MTS. (Magyar Testnevelési és Sportszövetség) VII. ker. Természetbarát Szövetség túra kupája,

ezüstözött alpakka vándorserleg, 1963. és 1968. közötti győztesek gravírozásával. Kopott, kissé
deformált, m: 27,5 cm ...........................................................................................................................3 800

13417.Retró csehszlovák bőrönd, jelzett: Kazeto Czechoslovakia, külföldi címkékkel, kulcs nélkül, kissé
kopottas, belső borítása részben sérült, foltos, 50x37x12 cm ..............................................................3 000
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13418.Ligeti Róbert: Csipkerózsika (Olvass magadnak! sorozat). A könyv nyomtatásánál a nyomdai
folyamat során használt, a könyv borítóját, oldalait ábrázoló, átlátszó műanyag fóliák, össz. 11 db,
hengerbe feltekerve. ...........................................................................................................................12 000

13419.Atmosophere nagy méretű női válltáska. Műbőr, jó állapotban 60 cm ..................................................1 600
13420.Orosz faragott fa tárolóedény, m: 13 cm ...............................................................................................2 000
13421.Kis fa zománcfestett hozományládika, benne csipkékkel, 22x12x11 cm ..............................................3 600
13422.Porcelán fejű baba 23 cm .....................................................................................................................2 600
13423.Antik fotóállvány, h: 48 cm ....................................................................................................................4 400
13424.Varensia parfüm tartalommal. ...............................................................................................................1 600
13425.Atlas Master 2 darab 2 kg súly, d: 16 cm ..............................................................................................2 400
13426.20 darab fa szalvétagyűrű, 4x3,5 cm, jó állapotban ..............................................................................1 200
13427.5 darab köszörűkorong + vágólap .........................................................................................................1 600
13428.2 zacskónyi vegyes színes bizsu, klf méretben ....................................................................................2 600
13429.Öntöttvas mécsestartó, jelzett, h: 19 cm ...............................................................................................3 000
13430.ABTronic táskájában + design táska .....................................................................................................2 000
13431.Vegyes bolha tétel, fadoboz, kagyló, gyöngy, vegyes állapot ...............................................................3 000
13432.Üveg hal. Anyagában színezett, sérült h: 32 cm ...................................................................................2 000
13433.Vegyes bolha tétel: nyaklánc, gyalu, Murano figura, vegyes állapotban ...............................................1 600
13434.Atlas Master 2 darab 1 kg súly, d: 11 cm ..............................................................................................1 600
13435.Fonott fém kosár, kopott, 23x11cm .......................................................................................................1 600
13436.Vasmacska. Kopással, 19x15 cm .........................................................................................................2 400
13437.3 db magnószalag Bőzsöny Ferenc (1931-2018) előadóművész, a Magyar Rádió főbemondójának

hagyatékából, tokban + 10 db műanyag orsó .......................................................................................3 600
13438.7 db termékminta a Szegedi Kenderfonógyárból, 25x20 cm körüli méretben .......................................1 400
13439.3+2 db üres fotóalbum, vegyes méretben és állapotban ......................................................................1 800
13440.Laboreredmények tárolására használt mappa, a lapok egy részén feliratokkal, egyébként üres,

31x25,5 cm ............................................................................................................................................1 000
13441.Bőzsöny Ferenc (1931-2018) előadóművész, a Magyar Rádió főbemondójának hagyatékából 8 db

vegyes magnószalag + 1 db ex libris ....................................................................................................2 800
13442.Piros zománcos fedeles zsírtartó edény kopással 20 cm .....................................................................4 000
13443.Bonyhádi zománc fedeles fazék, füllel 22 cm .......................................................................................4 000
13444.Antik szenes vasaló, jó állapotban, m: 22 cm .......................................................................................4 000
13445.Őz trófea, h: 23 cm ................................................................................................................................2 800
13446.Régi réz kilincsek ..................................................................................................................................1 000
13447.Fujiya Electric Co. Model 240 E kazettás diktafon. cca 1960/80, 17x11 cm .........................................3 400
13448.Nokia 1610 mobiltelefon, kopott, m: 19 cm ...........................................................................................2 800
13449.50 darab kegytárgy medál, klf méretben, berakóban elrendezve .........................................................4 000
13450.Réz karaffa, m: 26 cm ...........................................................................................................................3 200
13451.Lanton játszó viasz angyal, akasztható, 23x16 cm ...............................................................................5 500
13452.Tengeri kagyló és korall tétel, 10 db .....................................................................................................2 600
13453.3 darab öntöttvas súly. ..........................................................................................................................1 200
13454.Zacskónyi gyapjú hímzőfonal ...................................................................................................................800
13455.Régi ezüstözött gyufatartó, hántolt mintás üveg talapzattal, kopásokkal, jelzés nélkül, m: 10,5 cm ....3 200
13456.Labda alakú üveg, focista figurával díszített dugóval, műanyag, kopással, jelzés nélkül, m: 26 cm ....5 000
13457.Ofotért retró játék/makett távcső tripod állvánnyal, összecsukható, etikettel jelzett, m: 30 cm .............3 000
13458.Fermax 10 lakásos kaputelefon + 2 db beltéri telefon ...........................................................................2 800
13459.Magas asztali lámpa, réz és porcelán testtel, új kábellel, használt állapot, m: 40 cm ..........................8 500
13460.5 db araometer 2 db 100 C és 150 C-os, maligánmérő eredeti tokban lombik higanyos hőmérők. .....8 500
13461.Autós tuning. Minőségi McGard kerékőr szett, alig használt jó állapot;Két darab tuning pedál

rátét,automata váltós autóba(fék és gáz) fém és gumi, felfogó csavarokkal; Felhajtható első ülés
támlájára rögzíthető tálca ital, zsebkendő tartóval, szürke plasztik. 28x17cm ......................................5 500

13462.Autós szett. Kerékőr szett X4-es,M12x1,50 L:22, 4db anya +két kulcs fejjel,használt; 1 szett két
kulccsal terepjáró hátsó pótkerék zár,5 db Volkswagen plasztik kerék csavar fekete dísz,1 db
Denso K20PBR-S10 új gyújtógyertya,1db elosztó forgó .......................................................................2 400

13463.Labdarúgás témájú csiptetős lámpa, focicipő alakú csiptetővel, labda alakú búrával, m: 14 cm ..........5 000
13464.Szaru, márvány talpra erősítve, m: 35 cm ..........................................................................................11 000
13465.Art deco stílusú késtartó, benne 12 db késsel, kopással, m: 19,5 cm ................................................12 000
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13466.Kalapált bronzlemez kép. XX. sz., örmény (feltehetően), sérüléssel, 41x55 cm ................................16 000
13467.Kalapált bronzlemez kép. XX. sz., örmény (feltehetően), sérüléssel, 41x55 cm ................................16 000
13468.Angol tál, ezüstözött alpakka, jelzett, 31x22,5 cm ................................................................................4 000
13469.Manó alakú diótörő. Faragott fa, m: 17 cm ...........................................................................................4 800
13470.5 darabos elektromos eszköz tétel, közte Canon távkioldó, univerzális távirányító ..............................2 600
13471.Retro nagyító, markolatán sérült, h: 17 cm ...........................................................................................6 000
13472.Petit Fours papírdoboz sok aprósággal, gyűjtőkártyákkal, pomponok, fapohár, füstölő, falatkaszúró,

kulcstartó, stb. ..........................................................................................................................................800
13473.Kétkaros réz falilámpa, kopással, nem kipróbált, m: 35 cm ..................................................................1 000
13474.Petróleumlámpa formájú elektromos falilámpa. Retró német gyártmány, hozzá való üveg búrával és

cilinderrel, égővel. Nincs kipróbálva. 38x26,5 cm .................................................................................2 000
13475.Hortobágyi csikósok. Bronzírozott fém falikép, kopással, d: 29,5 cm ...................................................2 000
13476.Dienes Mokka régi fa kávédaráló, jelzett, fa, fém, műanyag, kopással, m: 22 cm ................................2 000
13477.Kacsa alakú bronz kaspó, műanyag betéttel, 29x16x21 cm .................................................................4 000
13478.4 db amerikai rendszámtábla, fém 16x32 cm .......................................................................................6 000
13479.Vegyes bizsu tétel: 7 db karkötő, 1 db nyaklánc ...................................................................................2 000
13480.Richter Kunstadter Vilmos Superlatív körzőkészlet , eredeti doboz, hiánytalan, jó állapotban 28x10

cm .........................................................................................................................................................4 600
13481.Maisto Trabant dobozában + a Berlini fal darabjai certifikáttal ............................................................10 000
13482.Lovak mintás bronz tálka. CZ jelzéssel, 12,5x4,5 cm ...........................................................................3 000
13483.Teniszütő és labda elemekkel díszített névjegykártyatartó, fém, 12x11 cm .........................................2 000
13484.cca 1930/40, 2 darab hitelesített italmérce, közte Petri Gyula Budapest jelzéssel, m: 6,5 cm .............2 400
13485.Réz tárolóedény, gyöngyház rárakásokkal, m: 8 cm ............................................................................2 200
13486.Salter's függőmérleg, jelzett ..................................................................................................................1 400
13487.4 darab Solingen borotva 3 tokban .......................................................................................................4 000
13488.Ezüstözött orosz pohártartó szerelék, 1957, a Szputnyik-1 műhold ábrázolásával. .............................1 400
13489.Malév fedélzeti evőeszköz szett, 6-6 db fém villa és kés, eredeti csomagolásban, újszerű

állapotban, h: 16-17 cm .........................................................................................................................4 800
13490.Gyémánt teszter, eredeti dobozában, tartozékaival, újszerű állapotban ...............................................9 500
13491.43 darab vaddisznóagyar ....................................................................................................................12 000
13492.Német Demokratikus Köztársaság zászló, 55x90 cm ...........................................................................8 000
13493.14 darab postakész boríték ...................................................................................................................1 000
13494.Digitális hőmérő húsokhoz ....................................................................................................................2 400
13495.Cipő alakú retro gyermektáska, benne macska alakú pénztárca és erszény .......................................2 600
13496.2 db dekoratív tribal stilusú nyaklánc, fa gyöngyökkel, kövekkel, stb 90 cm, 70 cm .............................3 600
13497.2 db hosszúkás csipke, 97x9,5 cm és 52x9,5 cm .................................................................................1 800
13498.Ón díszkanál 18 cm + 2 sörnyitó Nofretiti fejjel . ...................................................................................1 600
13499.6 db közepes méretű csipke terítő d: 30-40 cm ....................................................................................3 000
13500.Szovjet italos flaska, m: 12,5 cm ...........................................................................................................2 000
13501.Vegyes csipke terítők kis méretben 14 db közötte hímzett, hozzá két ruha dísz ..................................4 000
13502.Jelzés nélkül: Richard Wagner arcképe, bronz fali plasztika, 17x13 cm ...............................................5 000
13503.Triconus szabóolló, jelzett, h: 26 cm .....................................................................................................1 800
13504.Wellner alpakka fűszerkínáló pár, jelzett, d: 5,5 cm ..............................................................................3 200
13505.V. Károly és felesége, Izabella domborműve, tartóba applikálva, 10x10 cm ........................................3 000
13506.Angol alátét szett, 6 db, jelzés nélkül, 10x10 cm ..................................................................................2 200
13507.3 darab mobiltelefon, Siemenes, Samsung, Sony Ericsson .................................................................2 000
13508.Antik borotva fenővel .............................................................................................................................1 600
13509.Régi gyöngyös, flitteres báli mellény + nyaklánc + karkötő ...................................................................5 000
13510.Fekete csipke garnitúra 5 darabos, ujjvéggel ........................................................................................4 000
13511.Elzett zárbetét, kulcs nélkül, eredeti dobozában ...................................................................................1 000
13512.2 darab lóverseny díj: 1953 Kisbér + Alag modern díj ..........................................................................2 400
13513.Orosz zománcozott réz falidísz, 15x7 cm .............................................................................................2 000
13514.Peugeot embléma, dobozában. ............................................................................................................3 000
13515.Sony mikrofon .......................................................................................................................................2 000
13516.Zeneszerkezetes doboz, működik, 9x6x5,5 cm ....................................................................................2 600
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13517.Harang alakú zeneszerkezet, működik, m: 8 cm ..................................................................................2 600
13518.4 darab bontatlan kazetta ......................................................................................................................1 400
13519.A lány és a nap, iparművész réz fali dísz, kopásnyomokkal, 23×17 cm ...............................................1 000
13520.Rejtő Jenő (P. Howard): Csontbrigád. Felolvassa: Szacsvai László. Hangoskönyv, 2 db audio

kazetta, kiadói kartontokban. ................................................................................................................1 600
13521.EU zászló, poliészter, 59×90 cm ...........................................................................................................2 400
13522.Sport Glass kisméretű távcső + túraeszköz, h: 8-10 cm .......................................................................6 000
13523.10 darab bontatlan toll ...........................................................................................................................2 200
13524.4 db bizsu nyaklánc klf. .........................................................................................................................1 800
13525.Antik szervírozókanál pár, nyelében 1867 júni 28 - 1917 évszámokkal, h: 18,5 cm .............................3 000
13526.Régi aluminium betűk és számok, 23 db szám, 7 db betű + 3 db kisméretű leltári tábla, közte

rozsdásak ..............................................................................................................................................2 000
13527.Örmény díszített fém öv 80 cm .............................................................................................................3 600
13528.Schuco Volkswagen T1 Bus Samba tokban + a Berlini fal darabjai certifikáttal .................................10 000
13529.EOS osztrák öngyújtó, zeneszerkezetes talpazattal, működik, 9x8 cm ................................................4 600
13530.Lapu Mihály Gábor Zichy Galéria művészeti vezetője tábla, 18,5×25 cm ............................................1 400
13531.T. Leonardt & Co.angol réz potpourri tartó m: 5,5 cm + díszes szivarkatartó 5,5x8 cm .......................6 000
13532.Vegyes bizsu ékszer tétel, benne borostyánnal ....................................................................................4 000
13533.Kalocsai mintás terítő, hímzett, kézimunka. 80x70 cm .........................................................................4 000
13534.Kalocsai mintás terítő, hímzett, kézimunka. 85x85 cm .........................................................................4 000
13535.3 darab íróasztali tárgy ..........................................................................................................................1 600
13536.2 darab diótörő, közte fa, h: 12-16 cm ..................................................................................................3 200
13537.7 darab klf német karneváli dísz, klf méretben, jó állapotban ...............................................................5 000
13538.Eprees antik rádió fejhallgató, korának megfelelő állapotban ...............................................................2 400
13539.Vegyes bizsu karkötő és ékszer tétel ....................................................................................................4 000
13540.Solingeni ollo és levélnyitó kissé sérült bőr tokkal 25 cm ......................................................................4 000
13541.4 darab antik bútorveret ........................................................................................................................2 600
13542.35 darab klf könyvjelző ..........................................................................................................................1 400
13543.3 darab ritka égő: BriteLite DualSix LaserPro4D, 1804 Super PeliLite & Pocket SabreLite 2C, Super

SabreLite ...............................................................................................................................................4 200
13544.WMF szecessziós ezüstözött sóborskínáló tálcája, jelzett, h: 13 cm ....................................................1 600
13545.Francia alátét szett, 6 db, jelzés nélkül, 10x10 cm ................................................................................2 000
13546.Francia alátét szett, Bayeux-i kárpit témájú mintával 7 db, jelzés nélkül, 9,5x11 cm ............................2 200
13547.Egyedi kötésű füzet és album, üresek, 21x14,5 cm és 17x16 cm ........................................................1 400
13548.Antik fém diótörő, h: 15,5 cm ................................................................................................................8 000
13549.5 régi ceruzás dobozban 33 darab ceruza ............................................................................................2 200
13550.20 pár kicsi kulcs ...................................................................................................................................1 800
13551.cca 300 darab klf gomb .........................................................................................................................2 000
13552.Műgyanta szakács figurával díszített dugó, sérült dobozában ..............................................................2 200
13553.Asztali cigaretta kínáló fém doboz, kopott, jelzés nélkül, 18x8cm ........................................................2 800
13554.Európai Bizottság reklámos 5 darab toll, állatfejekkel díszített .............................................................1 600
13555.Anyakönyvvezetői szalag, sérülésekkel, h: 85 cm ................................................................................2 600
13556.Fischer barometer, kopással, d: 12,5 cm ..............................................................................................2 600
13557.Edelstahl sajtvágó. Jelzett, h: 14 cm .....................................................................................................1 200
13558.Erhard asztali öngyújtó, jelzett, kopással, m: 6,5 cm ............................................................................2 000
13559.Fa figurális gyerek dísztoll szett, 8 db, nem írnak, h: 15,5 cm ..............................................................2 400
13560.Vegyes fodrászkellékek: régi szakállnyíró, hajsütővas, solingeni borotva, bajuszkefe, stb., össz. 6

db ..........................................................................................................................................................2 400
13561.Szecessziós tejkiöntő, kopással, m: 10 cm ...........................................................................................2 800
13562.Olasz ezüstözött jégvödör, m: 9,5 cm ...................................................................................................2 800
13563.Chihiro Szellemországban. DVD. ..........................................................................................................1 600
13564.2 darab faragott tök, m: 9,5-12 cm ........................................................................................................1 600
13565.Queen Anne ezüstözött salátás kanál, h: 24 cm ...................................................................................1 800
13566.Régi tűzzománc mintás kisváza, fa talapzaton, m: 9,5 cm ...................................................................3 000
13567.Afrikai tarsoly, csont és kagyló díszítésekkel, m: 30 cm .......................................................................5 000
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13568.Ezüstözött alpakka kanál, jelzett, h: 19 cm ...........................................................................................1 600
13569.6 db moszkvai zománcozott réz mokkás kanál, kis kopásokkal, h: 13 cm ............................................4 800
13570.Solingeni mini manikűr készlet, eredeti dobozában 8 cm .....................................................................3 000
13571.cca 19. sz. második fele, 2 darab könyv sarokdísz. Kalapált fém, 9x9 cm ...........................................3 000
13572.5 db erszény, kis tükör jó állapotban .....................................................................................................2 000
13573.4+1 db vietnámi balzsam bontatlanul ....................................................................................................1 600
13574.Davidoff golyóstoll, töltőceruza készlet 3 darabos, eredeti dobozában Hungasekt reklámmal .............3 000
13575.Nemesi címeres pecsétnyomó, házi készítésű nyéllel. 5,5x7 cm + Baseli borsmalom mini

pecsétnyomó. Réz 3 cm ........................................................................................................................5 000
13576.3 db kulcstartós nagyító ........................................................................................................................3 200
13577.Antik Fém doboz. fém keret-fa betétekkel,tetején üveg alatt zsáner jelenet Ében pácolású fa

béléssel, ,kopásokkal. Jelzés nélkül  9x4,5 x 8cm ................................................................................9 000
13578.Winston elektromos öngyújtó, USB töltőkábellel ...................................................................................4 200
13579.50 darab gitár pengető, tartóban ...........................................................................................................6 000
13580.Iphone 4 készülékhez csatlakoztatható mikroszkóp, dobozában .........................................................2 800
13581.32 darabos mobiltelefon javító készlet ..................................................................................................4 200
13582.Iphone 5 készülékhez csatlakoztatható mikroszkóp, dobozában .........................................................2 800
13583.Ékszerész nagyító, 10x nagyítás ..........................................................................................................3 200
13584.9 db férfi parfüm teszter, közte Police, Trussardi, Escada, Givenchy, stb. ...........................................7 500
13585.Gyémánt teszter, eredeti dobozában, tartozékaival, újszerű állapotban .............................................12 000
13586.ca 1985 Szovjet Lenines műselyem zászló 25x36 cm ..........................................................................2 800
13587.2 darab higanyos hőmérő .....................................................................................................................2 400
13588.9 darab régi túrabot jelvény ...................................................................................................................3 400
13589.2 db retró kis méretű logarléc, tokjában ...................................................................................................800
13590.10 darab régi túrabot jelvény .................................................................................................................3 400
13591.3 db vallási tárgy: porcelán Krisztus-kegykép, sérült, 8,5x5 cm + két rózsafüzér .................................1 200
13592.10 krajcáros érméből készített antik kanál, korának megfelelő állapotban, h: 11,5 cm ........................4 000
13593.3 db rózsafüzér .....................................................................................................................................1 200
13594.6db Fülhallgató. Fülhallgatók, sok bontatlan, több mikrofonos,3,5mm-es és Nokia. ............................3 200
13595.3 db zsebkés. Kék szovjet dugóhúzóval, Mercedes (javítandó), Fox ...................................................3 600
13596.Kártoló. Fém, d: 6,5 cm .........................................................................................................................2 000
13597.Hordozható csont nyelű evőeszközök 3 db, tokkal ...............................................................................2 200
13598.Korall nyaklánc és fülbevaló szett .........................................................................................................4 000
13599.cca 1950 Ferencvárosi Malom dátumbélyegző .....................................................................................4 000
13600.Régi fa legyező, h: 17 cm ......................................................................................................................2 000
13601.cca 1970 Budapest retro műbőr pénztárca hibátlan állapotban 11x8 cm .............................................1 800
13602.3 db zománcozott réz emlék kanál Budapest, Székesfehérvár, Pécs. 12 cm .......................................4 000
13603.Gembird, bontatlan csomagolású numerikus billentyűzet (numeric keypad), USB csatlakozóval. .......1 200
13604.Aranyozott pénzfogó csipesz, eredeti dobozában, 4,5×2,5 cm .............................................................3 000
13605.Kerékpár abroncs nyomás mérő, szovjet, nincs kipróbálva. ....................................................................600
13606.Vegyes mandzsettagombok, dobozban, sérülésekkel. .........................................................................3 200
13607.Libál drótkeretes szemüveg erdeti tokjában ..........................................................................................4 000
13608.3 db kis fém dísztárgy: Fatima keze motívumos mini hamuzó, angyalka és lovag figura, 5 - 6 cm ......2 000
13609.Hadson japán toll, fémházas, h: 13,5 cm ..............................................................................................1 800
13610.cca 1940, 2 darab havasi gyopár a Magas-Tátrából .............................................................................1 600
13611.Fűzhető korall gyöngyök, 327 g ..........................................................................................................24 000
13612.Dohánytartó Budapest feliratos bőr d: 9 cm ..........................................................................................1 400
13613.Antik kínia fa szerencsehozó ajtódísz, m: 9 cm ....................................................................................2 600
13614.2 darab retro Maja a méhecske díszítéssel fém gyermek aprópénz tárca, fémlánccal, kopással,

7,5x5x3,5 cm .........................................................................................................................................2 600
13615.Bronz kos és skorpió, m: 6 cm alatt ......................................................................................................2 400
13616.Gépipari és Finommechaikai V. Csorna ipari fémtábla, kopással, 9x12 cm .........................................1 000
13617.Antik Elzett lakat, kulcs nélkül, h: 8 cm .................................................................................................1 000
13618.3 darab nagyító .....................................................................................................................................4 200
13619.2 darab nagyító .....................................................................................................................................2 600
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13620.2 darab összecsukható utazóolló ..........................................................................................................2 200
13621.6 darabos csipesz szett .........................................................................................................................2 600
13622.Összecsukható utazóolló ......................................................................................................................1 800
13623.+3 dioptriás, bifokális szemüveg ...........................................................................................................3 200
13624.Régi vízmérték, réz, fa. 15 cm ..............................................................................................................1 800
13625.Sharp EL-514 számológép, dobozában, működik ................................................................................2 000
13626.Digitális hangoló húros hangszerekhez (gitárhoz, hegedűhöz, ukuleléhez, stb.), újszerű állapotban,

dobozában ............................................................................................................................................4 200
13627.Gioielleria olasz édesvízi gyöngy karkötő festett virág dísszel dobozában ...........................................3 400
13628.Régi ólomkatona, és réz pecsétnyomó .................................................................................................3 000
13629.The Laurel mini női borotva, kis fém dobozban 4 db ............................................................................4 000
13630.Bronz feszület, 10x7,5 cm .....................................................................................................................3 600
13631.Ibanez PU 3 felcsíptethető gitárhangoló leírással, elemmel .................................................................2 400
13632.Réz gyertyaoltó olló, hibátlan, h: 15 cm ................................................................................................3 200
13633.Apple airpods fülhallgató, töltővel. Működő, jó állapotban ....................................................................8 000
13634.Antik faoltó kés, h: 18 cm ......................................................................................................................3 000
13635.Cipőhúzó, csizmahúzó ..........................................................................................................................2 800
13636.Szöuli olimpia porcelán díszkanál pár díszdobozban ...........................................................................2 800
13637.Gyógyszeres doboz, porcelánbetétes, ragasztott, kopott, 5cm ............................................................2 400
13638.Bizsu, fém bross, 6 cm, szép állapotban. ..............................................................................................4 000
13639.Bizsu karreif, kék üveggel ékítve. d: 6 cm ...........................................................................................12 000
13640.Vegyes nyakkendőcsipeszek, dobozban, sérülésekkel. .......................................................................3 200
13641.Torzításmentes nagyító, kulcstartós, 15x nagyítás ...............................................................................3 600
13642.Zománcozott papucs, kopott, horpadt, h: 11 cm ...................................................................................1 200
13643.Lexus műanyag logó, kopott, d:6,5cm .....................................................................................................400
13644.Fém drót karperec, 8x6 cm ...................................................................................................................2 000
13645.Nyolcszögletű réz zárcímke pár, 5,5x5,5 cm ........................................................................................2 400
13646.Állítható fém karperec ...........................................................................................................................1 000
13647.8 db vallási kegytárgy: medálok, rózsafüzér .........................................................................................2 000
13648.2 db mutatós bizsu nyaklánc, h: 40 cm .................................................................................................3 000
13649.Gyermeknyaklánc, fém, réz repülő medállal, h: 22 cm .........................................................................2 400
13650.Fém gyűrű, méret: 57 ............................................................................................................................2 000
13651.Műanyag Buddha, hibátlan, m: 4,5 cm ..................................................................................................2 000
13652.Két francia kártya pakli szövet kártyatartóban ......................................................................................1 600
13653.Réz lőszeradagoló, jó állapotban, h: 5,5 cm .........................................................................................3 600
13654.Fogorvosi fogminta taró, német, műanyag, 8,5x8,5 cm ...........................................................................800

Játékok
13655.[Kártya] Nagy méretű magyar tarokk kártyacsomag (Paskievics-tarokk), kék hátlappal (42 lapos,

teljes csomag).  [Budapest, 1950 körül]. Játékkártyagyár és Nyomda. Színes játékkártyák: 42 lap,
méretük: 125x74 mm.  Az Itáliából származó tarokk kártyajátéknak Közép-Európa-szerte számos
változata alakult ki. Az eredetileg 78 lappal játszott lombard-piemonti tarokk német nyelvterületen
54 lapos változatban él, az Osztrák-Magyar Monarchia fénykorában a Lajtán innen a 42 lappal
játszott Paskievics-tarokk terjedt el, Jókai és Mikszáth műveiben és visszaemlékezéseiben is
egységesen a 42 lapos változatot játsszák, és a német nyelvterületet leszámítva az egykori dualista
állam örököseiben ma is általános a tarokkjáték 42 lapos kártyapaklit használó változata. Kék
hátoldalú tarokk csomagunk a tradicionális beosztást használja, pikk és treff színekben király,
dáma, lovas és botos, valamint tízes sorakozik, kőr és káró színekben a király, dáma, lovas és
botos lapokhoz az ász csatlakozik, és kiegészíti ezt az I-XXI-es lapok sora, valamint a skíz. A
gyártó gyártóhellyel kiegészített márkajelzése hagyományosan a treff botos, a puszta márkafelirat a
káró botos lapon. Kártyacsomagunk hitelesítő kártyabélyeget nem használ.  Évszámjelzés nélkül
készült kártyapaklink kiadási évének meghatározásakor figyelembe vettük, hogy vezető
kártyagyárunkat, a Piatnik üzemet 1949-ben államosították, a gyáregység 1950-1974 között viselte
a Játékkártyagyár és Nyomda nevet a Rottenbiller utca 17. szám alatt. Tekintetbe vettük még, hogy
az 1970-es és 1980-as évek folyóirataiban jellemző kritikaként jelentkezett a kártyagyár tarokk
termékeivel kapcsolatban, hogy évtizedek óta nem kapható a magyar hagyományoknak megfelelő
42 lapos változat, helyette érhetetlen módon a német nyelvterületre jellemző 54 lapos változatot
nyomják, kártyacsomagunk azonban még őrzi a 42 lapos tradíciót, mely az 1960-as évek elejére
eltűnt. (Az 1960-as, 1970-es évek 54 lapos verzióit a Játékkártyagyár piaci stratégiája teszi
érhetővé: a gyár elsősorban exportra termelt.)  Jó állapotú, enyhén elszíneződött lapok, használat
nyomaival. .............................................................................................................................................4 000
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13656.Francia kártya pakli, dobozban .............................................................................................................1 000
13657.Piatnik cigány vetőkártya és kártyavető kézikönvy ...............................................................................2 000
13658.Régi gyerekjáték kutyaház, kéményét megnyomva hangot ad + műanyag hordó, kopással,

hiánnyal, h: 5-8 cm ................................................................................................................................3 600
13659.Tűzoltó autó. 5 darabos tűzoltó autó gyűjtemény,2 létrás, Maisto,angol Matchbox,használt

állapotban. h: +- 7cm ............................................................................................................................3 800
13660.Aranycsapat - retro gombfoci, tokban, kopással ...................................................................................4 000
13661.2 db PEZ cukorka adagoló Star Wars karakterekkel: R2D2 robot és Darth Vader ...............................3 600
13662.Kisméretű francia kártya .......................................................................................................................1 600
13663.Ki ez? Művészettörténeti társasjáték, II. kiadás, 99 db kártyával (1 hiányzik), leírással, eredeti

dobozában ............................................................................................................................................1 400
13664.5 db Vadászrepülő. Gyűjtőknek: 4 USA és egy cseh vadászgép gyűjtemény,fém és műanyag, h: 10

cm .........................................................................................................................................................2 400
13665.Retro Csemege rágógumi puzzle. cca 1980. 30x20 cm .......................................................................4 000
13666.Märklin Mercedes SL-300 fém játék autó modell, felhúzókulccsal, jó állapotban, nyitható.

Komplett, hiánytalan, a két ajtórugó mellékelve. 34 cm + felhúzókulcs. Fékezhető, kormányozható .20 000
13667.Ki tud többet társasjáték, eredeti dobozában kompletten .....................................................................5 000
13668.cca 1960 Észforgató társasjáték, eredeti dobozában kompletten .........................................................5 000
13669.2 db Wendt & Kühn zenélő figura. angyalok Kézzel festett fa, jelzett. 6 cm / Wendt & Kühn

musican. Painted wood. Marked, in good condition ............................................................................10 000
13670.Wendt & Kühn zenélő figura. trombitás angyal Kézzel festett fa, jelzett. 6 cm / Wendt & Kühn

musican. Painted wood. Marked, in good condition ..............................................................................5 000
13671.Wendt & Kühn zenélő figura. dobos angyal Kézzel festett fa, jelzett. 6 cm / Wendt & Kühn musican.

Painted wood. Marked, in good condition .............................................................................................5 000
13672.Wendt & Kühn zenélő figura. énekes angyal Kézzel festett fa, jelzett. 6 cm / Wendt & Kühn

musican. Painted wood. Marked, in good condition ..............................................................................5 000
13673.Régi, bohóc játék figura gumi. ...............................................................................................................4 000
13674.35 darab huszár ólomkatona. Jó állapotban, m: 6 cm ........................................................................18 000
13675.Ólomkatona gyűjtemény (641 db), 25 db sérült, tételes leírással, m:3,5-7 cm, jelzés nélkül,

kiegészítő tárgyakkal / Collection of tin soldiers and accessories .......................................................28 000
13676.20 db 12 mm nyomtávú TT modell vasút kocsi + néhány kiegészítő ..................................................20 000
13677.8 db 12 mm nyomtávú modell vasút kocsi 1/120, TT, gyártók: BTTB, Zeuke .......................................7 000
13678.Régi táblás römi, fa dobozban, h: 27 cm ...............................................................................................3 000
13679.Marklin 4066 modellkocsi, H0, dobozában, jó állapotban .....................................................................6 500
13680.400 darabos repülős puzzle Angol- 35x50 cm .........................................................................................800
13681.400 darabos repülős puzzle Angol- 35x50 cm .........................................................................................800
13682.Fit for the Future, magyar nyelvű társasjáték. Szép állapotban. 27x27 cm .............................................800
13683.Teke játék. Mechanikus. Faragott fa 26 cm ..........................................................................................3 800
13684.Bohóc figura. M: 16 cm .........................................................................................................................1 200
13685.Kilencpoharas ivós játék, dobozában ....................................................................................................2 400
13686.Mágneses játék és német nyelvű gyerekdalok olvasókártya ................................................................1 000
13687.5 db 12 mm nyomtávú modell vasút kocsi 1/120, TT, gyártók: BTTB, Zeuke .......................................8 000
13688.Wendt & Kühn zenélő figura. Kézzel festett fa, jelzett. 5,5 cm ..............................................................4 000
13689.Wendt & Kühn zenélő figura. Kézzel festett fa, jelzett. 5,5 cm ..............................................................4 000
13690.Wendt & Kühn zenélő figura. Kézzel festett fa, jelzett. 5,5 cm ..............................................................4 000
13691.Wendt & Kühn zenélő figura. Kézzel festett fa, jelzett. 5,5 cm ..............................................................4 000
13692.Wendt & Kühn zenélő figura. Kézzel festett fa, jelzett. 5,5 cm ..............................................................4 000
13693.Fuggerth GYSEV BH MÁV 4-tengelyű személygépkocsi vasútmodell, eredeti dobozban, jó

állapotban ............................................................................................................................................20 000
13694.Fuggerth GYSEV BH MÁV 4-tengelyű személygépkocsi vasútmodell, eredeti dobozban, jó

állapotban ............................................................................................................................................20 000
13695.Lehet egy kérdéssel több? Ismeretterjesztő társasjáték. Forgalmazza: Művelt Nép Könyvterjesztő

Vállalat és a Skála-Coop. Komplett, eredeti dobozában. ......................................................................6 000
13696.14 db régi Ravensburger puzzle eredeti dobozában, mind különféle ...................................................6 000
13697.Ólomkatonák: benne régi, skót, római harcosok, stb össz 15 db ..........................................................5 000
13698.Lóverseny Társasjáték, dobozában ......................................................................................................3 000
13699.Gidi's retro Carrettino Siciliano makett kocsi, dobozában, 25x17 cm ...................................................2 000
13700.4 darab repülőgép témájú puzzle, cca 22x17 cm ..................................................................................2 400
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13701.Tic Tac toc építőjáték, dobozában ........................................................................................................1 000
13702.2 darab Harry Potter témájú 1000 darabos puzzle, dobozában. ...........................................................2 400
13703.Régi teddy maci, m: 33 cm ....................................................................................................................3 000
13704.Antik hajóskapitány figura, m: 22 cm ....................................................................................................2 600
13705.Triál művészeti puzzle eredeti dobozában ............................................................................................2 000
13706.11 db játék autó, benne 3 db Matchbox kisautó. ...................................................................................4 000
13707.Duracell nyúl. Működik. Kopással, m: 43 cm ........................................................................................8 000
13708.Pixar Cars ébresztőórás rádió, dobozában, jó állapotban, h: 25 cm .....................................................4 800
13709.Utazó sakk készlet dobozában, 21x21 cm ............................................................................................4 200
13710.MS 433 motoros, kínai lemezjáték, kulccsal, dobozában, 13x12 cm ....................................................3 000
13711.9 db bohóc figura, közte porcelán fejjel, vegyes méretben ...................................................................1 200
13712.A legnagyobb mesterek 4 db híres képet ábrázoló puzzle-okat tartalmazó könyv 27x40 cm ..................100
13713.M&M's reklám motoros figura, adagoló funkcióval, 23x19 cm ..............................................................8 000
13714.2 darab antik baba, m: 24-25 cm ..........................................................................................................4 000
13715.7 csapat retro gombfoci, hiányokkal. .....................................................................................................3 000
13716.Retro gombfoci csapatok 90-es évekből, hiányokkal + gombfoci kapuk ...............................................3 000
13717.3 darab kaucsuk baba, magyar, német, cca 1960, m: 15-30 cm ..........................................................3 000
13718.2 darab tűzoltó autó, sérüléssel, h: 16-24 cm .......................................................................................4 400
13719.Lemezárugyári mesefilm diavetítő, jó állapotban. .................................................................................6 000
13720.Roschi felhúzhatós baba működik , sípol, jelzett 28 cm ........................................................................9 500
13721.Piko modell vasút készlet: gőzmozdony, két tehervagon, 4 konténer, kör sínpálya, vezérlő Piko

VEB, N-es (1/160), 9 mm nyomtáv. ....................................................................................................12 000
13722.4 db TGV kisvonat 8as alakú sínnel, váltóval, áramforrás nélkül. .........................................................3 800
13723.Autó modell Rally 12. Vintage-CCCP jelzéssel, kétszínű plasztik játékautó, alján

elemtartóval,valaha távirányított (távirányító hiányzik),antennával, jó állapotban. 20x 9cm .................3 800
13724.Robotkutya. Pupbo " Robomancs az okoskutya" ,letölthető alkalmazással vezérelhető,tanítható,

NEM kipróbált, ,,okoscsont" hiányzik. 20x12x20 cm .............................................................................2 400
13725.cca 1980 MF 218 PD Directory rendőrautó, fémlemez, lendkerekes (nem működik), hiánnyal,

kopással, h: 16,5 cm .............................................................................................................................2 400
13726.Kínai lemez játék kisautó cca 1970 kopásokkal 15 cm .........................................................................3 200
13727.Szovjet ciril betűs Coca Cola lemez játék teherautó cca 1980 kopásokkal 15 cm ................................4 800
13728.Blanko szójáték, társasjáték, tartozékaival, eredeti dobozában ............................................................2 400
13729.Tonka retró amerikai játékautó, fém és műanyag, jelzett, kopásokkal, h: 18 cm ..................................4 000
13730.Markoló.  Vintage-CCCP MIR 75jelzéssel,kétszinű lemez és plasztik játékmarkoló 4 nagy keréken,

kézi csörlővel,működő markoló szerkezettel jó állapotban.  20x20x 14 cm ..........................................4 400
13731.Retró Mercedes autó, műanyag, kopásokkal, sérülésekkel h: 23 cm ...................................................2 000
13732.Coca-Cola tétel, 7 db: játék teherautók (2 zöld, 2 sárga, 1 piros), vegyes állapotban + karácsonyi

kamion, bontatlan csomagolásban + focilabda formájú fém doboz ......................................................4 000
13733.3 db játék teherautó, kamion, fém/műanyag, vegyes állapotban, h: 11 cm ..........................................2 200
13734.Ferrari játékautó-gyűjtemény (Shell V-Power), 16 db különféle (közte két F1), vegyes, nagyrészt jó

állapotban, h: 12 cm körül + Elemes forgalmi jelzőlámpa, műanyag, működik. ....................................8 000
13735.Persely kismalac, házikó, 13cm ............................................................................................................1 800
13736.Steiff sündisznó figurák (Mecki és Mucki), 2 db vintage német plüssfigura, ruházattal, az egyiken

eredeti címkével, m: 17 - 18 cm ..........................................................................................................11 000
13737.Nohab M6-1 vasútmakett 12 cm, eredeti dobozában ...........................................................................3 200
13738.Star Wars Darth Maul figura, alján képnézegető 6 kockával a Baljós árnyak c. filmből, m: 9 cm .........2 800
13739.Játékbabába / plüssmackóba való, angolul beszélő hangmodul, jelzett, működik, 12x6x3,5 cm .........1 600
13740.10 darab Kinder Ferrero MPG 120, MPG 121 kisautók, szép állapotban .............................................3 200
13741.2018 lépegető robot, működik. m: 8cm .................................................................................................2 000
13742.Csillagok Háborúja birodalmi felderítő figura, fegyverrel, mozgatható végtagokkal, m: 15 cm / Star

Wars Imperial Scout Trooper figurine, with blaster and moving parts ...................................................4 000
13743.Star Wars figurák. R2D2 McDonalds figura doboz,2008-as,görgős 3 lábon,levehető tetejü,10x7cm;

Yoda mester McDonalds,2009, alján kék folyadék tartály? 10x5cm .....................................................3 200
13744.Ejtőernyős. Vintage sztratoszféra öltözetű ejtőernyős sisakkal,hátán becsomagolt

ejtőernyővel,kioldó zsinórral,korának megfelelő állapotban NEM kipróbált, gyűjtői darab!  12 cm .......3 200
13745.5 db különféle Lamborghini játékautó (Burago, Hot Wheels, stb.), fém és műanyag, h: 7 - 10 cm ......3 200
13746.Tesla Talisman U308 Czechoslovakia 1940 Miniature játékrádió, sérült csomagolásában, 12x8 cm ..6 000
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13747.6db fém kis versenyautó, Esso, stb. h: 8 cm, kopott. ............................................................................2 400
13748.Mini modellvasút, 2 db mozdony + 3 db különféle szerelvény + kör alakú sínpálya, műanyag, jó

állapotban ..............................................................................................................................................4 800
13749.4 db Star Wars gyűjtői figura: Chewbacca, Rey, Shore Trooper, Executioner Trooper, m: 9,5 cm ......4 000
13750.Mozifilmek automodelljei matchbox méretben Siperman, 007, Batman, Superman, stb ......................5 500
13751.Shanghai Express játékmozdony, h: 23 cm ..........................................................................................3 800
13752.Shanghai Express játékmozdony, h: 23 cm ..........................................................................................3 800
13753.fém játék kisautó tétel ...........................................................................................................................1 800
13754.6 darab fém és műanyag játékautó, rendőrségi járművek, hiányos, sérült, kopott, h: 6-8 cm ..............4 000
13755.ST-1 lendkerekes fém repülő, kopott, 34x24 cm ...................................................................................5 500
13756.Rolls-Royce rádiós makettautó, made in Hong Kong, műanyag, működik, h: 25 cm ...........................6 500
13757.Zapf baba, jelzett, ülőkében, m: 37 cm .................................................................................................2 000
13758.3 db Mattel Barbie baba, 1998, 2005, 2013, jelzettek, kis kopással .....................................................3 000
13759.3 darab baba, közte porcelán fejjel .......................................................................................................1 800
13760.Max Zapf baba nyomásra gügyög, elemmel jelzett 32 cm ....................................................................2 000

Képkeretek
13761.2 db nagy méretű képkeret, Fa, politurozott, kisebb sérülésekkel külső méret 70x85 cm ....................5 000
13762.Dekoratív fa képkeret gipszrátéttel, apró sérüléssel, belső méret: 30,4x40 cm ..................................18 000
13763.Keresztszemes hímzés, dekoratív keretben belső méret 35x28 cm .....................................................2 000
13764.Dekoratív, üvegezett, kissé sérült hatszögletű fakeret, alsó részén dekoratív díszítéssel, gobelinnel,

belső méret: 53×60 cm .........................................................................................................................4 000
13765.Dekoratív képkeret, nyomattal kép méret 40x65 cm .............................................................................5 000
13766.Antik, dekoratív, üvegezett, fakeret gobelinnel, hátoldalán Edelmann pestszentlőrinci képkereskedő

és keretező régi címkéjével. Látható méret:24x29,5 cm .......................................................................8 000
13767.Dekoratív fakeret vászonra készült nyomattal, belső méret: 35x56 cm ................................................5 000
13768.Dekoratív fa képkeret, modern Szinyei Merse Pál. Lila ruhás nő nyomattal. Belső méret: 78,5x59

cm .........................................................................................................................................................5 000
13769.Dekoratív fa képkeret, belső méret: 69,5x57 cm .................................................................................15 000
13770.2 db bontatlan képkeret 10x15 cm ........................................................................................................1 800

Muzeális borok, italok
13771.Tokaji aszú, cca 1990, 5 puttonyos, Tokaj Kereskedőház, 0,5l, bontatlan. ..........................................6 000
13772.Bott Frigyes pinot noir szűretlen vörösbor, 2020, 0,75l, 13,5%, bontatlan ............................................3 000
13773.Tokaji aszú, 3 puttonyos, 2000, Rosevalley Winery, Sas Pincészet, Mád, 0,5l, 12,5%, bontatlan .......3 000
13774.1997 Bajai Nektár Rajnai Rizling, bontatlan palack édes fehérbor, 14%, 0,5l + 2012 Varga Tokaji

Furmint, bontatlan palack édes fehérbor, 12%, 0,75l ............................................................................1 600
13775.1969 Egri Cabernet Sauvignon, bontatlan palack száraz vörösbor, 0,7l + 2002 Kutyahegyi

Pincészet Kutyahegyi Zweigelt, Ostoros bor, bontatlan palack száraz vörösbor, 13%, 0,75l ...............2 000
13776.1998 Hétszőlő Tokaji Hárslevélő, pincében szakszerűen tárolt bontatlan palack félédes fehérbor,

11,5%, 0,75l. + 2001 Tokaji furmint, pincében szakszerűen tárolt bontatlan palack félédes fehérbor,
11%, 0,75l .............................................................................................................................................2 000

13777.1998 Somlói Juhfark Vulkán 1998, Inhauser István pincészetéből, Somlószőlős, Somlóhegy,
pincében szakszerűen tárolt, bontatlan palack száraz vörösbor, 12,2%, 0,75 l. ...................................1 600

13778.2006 Vylyan Primőr Villányi Portugieser, pincében szakszerűen tárolt, bontatlan palack száraz
vörösbor, 12%, 0,75 l. ...........................................................................................................................1 800

13779.1999 Vincze Béla Egri Cabernet Franc, pincében szakszerűen tárolt, bontatlan palack száraz
vörösbor, 12,5%, 0,75 l. ........................................................................................................................3 000

13780.1984 Hungarovin Soproni Kékfrankos, exportra palackozott, bontatlan palack vörösbor, kissé foltos
címkével, 11,5%, 0,7l ............................................................................................................................1 800

13781.2000 Vincze Béla Egri Cabernet Franc, pincében szakszerűen tárolt, bontatlan palack száraz
vörösbor, "Challenge International Du Vin France 2002 Médaille d'Or" címkével, kopott, foltos
címkével,14%, 0,75 l. ............................................................................................................................3 000

13782.1998 Thummerer Erlau Red Fountain Longer Reserve, bontatlan palack félédes vörösbor, 11%,
0,75 l. ....................................................................................................................................................1 600

13783.2001-2011 Bock József Szent Márton Bora Villányi Portugieser válogatás, 2 palack (2001, és
2011-es évjáratok), pincében szakszerűen tárolt, bontatlan palack száraz vörösbor, 12,5%, 0,75 l. ...2 800

13784.1996 Thummerer Egri Cabernet Sauvignon, pincében szakszerűen tárolt, bontatlan palack száraz
vörösbor, kissé foltos címkével, 12,5%, 0,75 l. .....................................................................................3 000

13785.1997 Vincze Béla Egri Cabernet Franc, pincében szakszerűen tárolt, bontatlan palack száraz
vörösbor, 12,5%, 0,75 l. ........................................................................................................................3 000
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13786.1997 Vincze Béla Egri Bikavér, pincében szakszerűen tárolt, bontatlan palack száraz vörösbor,
12,5%, 0,75 l. ........................................................................................................................................3 000

13787.2003 Jandl Soproni Kékfrankos, pincében szakszerűen tárolt, bontatlan palack száraz vörösbor,
12,5%, 0,75 l. ........................................................................................................................................1 800

13788.1997 Tornai Somlói Furmint, pincében szakszerűen tárolt bontatlan palack száraz fehérbor, 11,5%,
0,75l ......................................................................................................................................................2 000

13789.1986 Szekszárdi Bull's Blood, Bikavér, bontatlan palack száraz vörösbor, címke nélkül, foltos
palackkal, 11%, 0,75l. ...........................................................................................................................1 600

13790.2002 Jandl Soproni Kékfrankos, pincében szakszerűen tárolt, bontatlan palack száraz vörösbor,
12,5%, 0,75 l. ........................................................................................................................................1 800

13791.1996 Gundel Tokaji Furmint, pincében szakszerűen tárolt, bontatlan palack száraz fehérbor, 12%,
0,75 l. ....................................................................................................................................................5 000

13792.2002 Vylyan Villányi Nuovo Montenuovo, Villányi Kékfrankos,  pincében szakszerűen tárolt,
bontatlan palack száraz vörösbor, 12,5%, 0,75 l. .................................................................................3 000

13793.1999 Thummerer Egri Blauburger, pincében szakszerűen tárolt, bontatlan palack száraz vörösbor,
12,5%, 0,75 l. ........................................................................................................................................3 000

13794.1998 Nier Freiherr von Fahnenberg Villányi Cabernet Sauvignon barrique, pincében szakszerűen
bontatlan palack száraz vörösbor, 13%, 0,75l. .....................................................................................3 000

13795.1999 Thummerer Egri Cabernet Sauvignon, pincében szakszerűen tárolt, bontatlan palack száraz
vörösbor, foltos, kopott címkével, 13,5%, 0,75 l. ...................................................................................3 000

13796.2000 Vincze Egri Cabernet Sauvignon Selection, pincében szakszerűen tárolt, bontatlan palack
száraz vörösbor, foltos címkével, kopott címkével, 13,5%, 0,75 l. ........................................................3 000

13797.1998 Vincze Béla Eger Cuvée Rouge, Kempinski Hotel Corvinus, pincében szakszerűen tárolt,
bontatlan palack száraz vörösbor, foltos címkével, 12,5%, 0,75 l. ........................................................3 000

13798.1999 Vincze Béla Egri Bikavér, pincében szakszerűen tárolt, bontatlan palack száraz vörösbor,
13%, 0,75 l. ...........................................................................................................................................3 000

13799.1997 Vincze Béla Egri Cabernet Sauvignon, pincében szakszerűen tárolt, bontatlan palack száraz
vörösbor, 13%, 0,75 l. ...........................................................................................................................3 000

13800.1995 Vincze Béla Egri Bikavér, pincében szakszerűen tárolt, bontatlan palack száraz vörösbor,
12,5%, 0,75 l. ........................................................................................................................................3 000

13801.2009 Tokaji Angyal Hárslevelű '09, pincében szakszerűen tárolt bontatlan palack félédes fehérbor,
12%, 0,75l. ............................................................................................................................................1 600

13802.1998 Hétszőlő Tokaji Hárslevélő, 2 db pincében szakszerűen tárolt bontatlan palack félédes
fehérbor, 11,5%, 0,75l. ..........................................................................................................................2 000

13803.2008 Gróf Degenfeld Tokaji Muscat Lunel, Tarcal, pincében szakszerűen tárolt bontatlan palack
félszáraz fehérbor, 11,5%, 0,75l. ..........................................................................................................1 800

13804.1997-1999 Vegyes Balaton-felvidéki muzeális bortétel, 3 palack:   1997 Badacsonyi Olaszrizling,
Badacsonyi Pincegazdaság, pincében szakszerűen tárolt bontatlan palack száraz fehérbor, 11,5%,
0,5l.;   1998 Barcza Badacsonyi-hegyi Rajnai Rizling, pincében szakszerűen tárolt bontatlan palack
száraz fehérbor, 12,5%, 0,5l.;   1999 Lesencetomaji Chardonnay, Balatonfelvidéki borvidék - Kőorra
hegy, palackozta: Pupos Kálmán, Szigliget, pincében szakszerűen tárolt bontatlan palack száraz
fehérbor, a palack fején a viasz hiányos, 12,5%, 0,5l.; .........................................................................2 800

13805.2003 Vulkán Somlói Juhfark, pincében szakszerűen tárolt bontatlan palack száraz fehérbor, 12%,
0,75l ......................................................................................................................................................1 600

13806.1997 Bogdán Somlói Juhfark, pincében szakszerűen tárolt bontatlan palack száraz fehérbor, sérült
címkével, 12%, 0,75l .............................................................................................................................1 600

13807.1999 Tornai Somlói Juhfark, pincében szakszerűen tárolt bontatlan palack száraz fehérbor, 13,5%,
0,5l ........................................................................................................................................................2 000

13808.2008 Gróf Buttler Egri Syrah Szarkás-tető,200-300, magnum palack, pincében szakszerűen tárolt
bontatlan palack száraz vörösbor, 13%, számozott (N. 0163), 1,5l ....................................................10 000

13809.1938 Crown Eastates Tokaji Aszú 6 puttonyos, bontatlan palack édes fehér desszertbor, 11,5%,
0,5l. .....................................................................................................................................................30 000

13810.cca 1970-es évek vége/1980-as évek eleje? The Macallan Single Highland Malt Scotch Whisky
12 years old, bontatlan palack skót whisky, (bottle code nincs), 43%, 1l  cca Late 1970s / Early
1980s? The Macallan Single Highland Malt Scotch Whisky 12 years old, (no bottle code) 43%, 1l .120 000

13811.cca 1970/80 8 darab mini ital ................................................................................................................3 800
13812.5 db vegyes gyűjtői mini ital ..................................................................................................................3 200
13813.15 darabos mini bár gyűjtemény. Izgalmas darabokkal, cca. 1970. .....................................................9 500
13814.5 db vegyes gyűjtői mini ital ..................................................................................................................3 200
13815.5 db vegyes gyűjtői mini ital ..................................................................................................................3 200
13816.5 db vegyes gyűjtői mini ital ..................................................................................................................3 200
13817.Lucas Bols likőr + Trenk Vinjak likőr, 0,7l, bontatlan, párolgással. .......................................................3 000
13818.Design bortartó, benne Tokaji Furmint 2015 édes fehérbor, 9,5%, Grand Tokaj, bontatlan .................4 000
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13819.14 darab mini ital, közte érdekes darabokkal ........................................................................................3 000
13820.25 darab mini ital, közte érdekes darabokkal ........................................................................................5 000
13821.1991 Chateuneuf du Pape francia vörösbor, II. János Pál pápa Magyarországi látogatására

palackozva, kézi festésű fa díszdobozban 35 cm. Bontatlan palack, de a dugó becsúszott az
üvegbe. CSAK SZEMÉLYES ÁTVÉTEL! ..............................................................................................1 000

13822.1997 Az Ezredforduló egri bikavére az államlapítás tiszteletére. Bontatlan palack vörösbor,12,5%,
0,75l. .....................................................................................................................................................4 000

13823.1998 Tokaji Hárslevelű, 11%, 0,5l, Tokaji-Borház, bontatlan. ...............................................................2 000
13824.1991 Cinzano Bitter 1L 21,5% bontatlan palack ...................................................................................2 800
13825.1991 Törley Arizona doux limitált példányszámú pezsgő (Nagymező utcai Arizona színház részére

készült) bontatlan palack 0,75L .............................................................................................................2 000
13826.2013 Ács Károly Tokaji 6 puttonyos Tokai Aszú bontatlan palack díszdobozban ..............................15 000
13827.1997 Malatinszky Kúria Villányi Cabernet Sauvignon 1997, unfiltered, számozott (0206./3147).

Pincében, szakszerűen tárolt, bontatlan palack száraz vörösbor, 13%, 0,75l ....................................16 000
13828.2000 Malatinszky "Havas" Henrik Villányi Kékfrankos barrique, bontatlan palack száraz vörösbor,

pincében szakszerűen tárolt, 13% 0,75l. ..............................................................................................6 000
13829.Gherzi Gran Bianco, Olaszország, 0,75l, 6,5%, bontatlan ....................................................................3 600
13830.Kaiserfels, 11%, 0,2 l, bontatlan + J.P. Chenet Merlot, 13%, 0,187 l, bontatlan ...................................2 200

Parafilatélia
13831.Magyar Királyi Folyam- és Tengerhajózási Rt. 4 db levélzáró ..............................................................1 000
13832.Cserkészfiúk 3 db levélzáró ..................................................................................................................2 200
13833.14 db repüléstörténeti levélzáró ............................................................................................................1 200
13834.Haditengerészet 13 db levélzáró ...........................................................................................................1 400
13835.Hegyek - Svájc + Dolomitok 29 db levélzáró .........................................................................................2 000
13836.Labdarúgás - Német csapatok meccsei 8 db nagyalakú levélzáró .......................................................4 000
13837.26 db aranykeretes, I. világháborús csatajelenetet ábrázoló levélzáró .................................................4 000
13838.53 db virág témájú levélzáró .................................................................................................................2 000
13839.40 db levélzáró bélyegkiállításokról ......................................................................................................1 200
13840.50 db levélzáró német várak, kastélyok, templomok, épületek témában ..............................................1 200
13841.37 db kanadai és amerikai levélzáró .....................................................................................................1 000
13842.40 db magyar levélzáró .........................................................................................................................1 600
13843.37 db levélzáró gyermekek témában ....................................................................................................3 000
13844.29 db levélzáró állatok témában ...........................................................................................................1 200
13845.29 db levélzáró a nagy francia forradalom témájában ..........................................................................2 400
13846.27 db I. világháborús csatajelenetet ábrázoló levélzáró .......................................................................2 400
13847.45 db tuberkulózis és egészségügy témájú propagandabélyeg ...........................................................1 000
13848.24 db nagyalakú propagandabélyeg .....................................................................................................1 400
13849.47 db karácsony témájú dán propagandabélyeg ..................................................................................1 000
13850.Életképek Bismarck, a Vaskancellár életéből 26 db levélzáró ..............................................................4 000
13851.Színészek 20 db levélzáró (10 klf) berakólapon ...................................................................................1 400
13852.1955 Zürichi Őszi Vásár 20-as levélzáró ív ...........................................................................................1 000
13853.Gyermeksegély levélzáró 25-ös félívben ..............................................................................................1 600
13854.Svájci minőség 20-as levélzáró ív .........................................................................................................1 000
13855.Öltözetek 13 db nagyalakú levélzáró ....................................................................................................2 400
13856.16 db német levélzáró, köztük Hazugság, Igazság, Barátság, Fájdalom, Irigység stb. ........................4 000
13857.1913 Tornaünnepély 6 db német levélzáró ...........................................................................................2 000
13858.Zászlók 19 db levélzáró ........................................................................................................................2 600
13859.16 db svájci hegység témájú levélzáró .................................................................................................1 600
13860.Svájci Hetek: "Becsüld meg a hazai termékeket" 20-as levélzáró ív ....................................................1 000
13861.Tűzvédelem 32-es levélzáró ívdarab gyermek motívummal .................................................................1 200
13862.Történelmi személyek - Az I. világháborús központi hatalmak vezetői 24 db levélzáró ........................3 000
13863.20 db sötétkék színű magyar levélzáró .................................................................................................1 800
13864.21 db sport témájú levélzáró .................................................................................................................3 000
13865.18 db Loyolai Szent Ignác Egyetem levélzáró, könyv motívummal ......................................................1 000
13866.18 db könyv témájú levélzáró ................................................................................................................1 200
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13867.13 db levélzáró bor és szeszes italok témában ....................................................................................1 400
13868.Címerek 17 db levélzáró .......................................................................................................................3 000
13869.Balázs Károly: Magyar kiállítási levélzáró bélyegek 1896-1945 ...........................................................2 000
13870.1942 Honvéd Karácsony 8 db levélzáró ...............................................................................................2 400
13871.Vöröskereszt Egylet levélzáró hetescsík + 3 klf ORBÉK levélzáró .......................................................1 200
13872.1912 Stockholmi Olimpia osztrák levélzáró ..........................................................................................2 000
13873.1924 Párizsi Olimpia magyar levélzárója ..............................................................................................3 000
13874.Tűzoltó 30-as levélzáró ívdarab ............................................................................................................1 000
13875.19 db hegység témájú levélzáró ...........................................................................................................2 000
13876.19 db cserkész témájú levélzáró ...........................................................................................................4 000
13877.I. világháborús csataképek 21 db levélzáró ..........................................................................................2 000
13878.Amerikai választási propaganda, Crocker's reklám levélzáró ív ...........................................................1 200
13879.14 db sport témájú levélzáró .................................................................................................................4 000
13880.24 db I. világháborús egyenruhák és csatajelenetek témájú levélzáró .................................................2 600
13881.16 db sör témájú levélzáró ....................................................................................................................3 200
13882.18 db címer motívumú levélzáró, köztük hármascsíkok is ....................................................................3 000
13883.77 db karácsony témájú propaganda bélyeg ........................................................................................1 000
13884.36 db vegyes témájú levélzáró, köztük történelmi események, mese, divat stb. ..................................2 200
13885.33 db vegyes témájú levélzáró, köztük városképek, fényképezés, bár, Bravo magazin stb. ................2 200
13886.38 db vegyes témájú levélzáró, köztük világtörténelem, humor, festmények stb. ................................2 800
13887.45 db vegyes témájú levélzáró, köztük női munka, vásárok, kiállítások, Ho Si Minh stb. .....................2 200
13888.46 db vásár témájú levélzáró ................................................................................................................1 600
13889.28 db levélzáró + 46 db svájci vasútbélyeg ..........................................................................................1 200
13890.26 db levélzáró mese- és csatajelenetekkel .........................................................................................3 000
13891.Napóleon és csatái 21 db levélzáró ......................................................................................................2 600
13892.32 db kereskedelem és árucikkek témájú levélzáró ..............................................................................3 000
13893.28 db vendéglátás, szakácsok témájú levélzáró ...................................................................................4 000
13894.22 db hajózás témájú levélzáró .............................................................................................................2 000
13895.Angol viseletek 32 db levélzáró .............................................................................................................3 000
13896.20 db német város- és tájképes levélzáró .............................................................................................2 600
13897.26 db vár, kastély, épület motívumú levélzáró ......................................................................................4 000
13898.24 db német városképes levélzáró .......................................................................................................1 800
13899.32 db gépek, technika témájú levélzáró ................................................................................................2 200
13900.28 db vegyes témájú levélzáró ..............................................................................................................2 600
13901.33 db vegyes témájú levélzáró, köztük fényképészet, kávé, mézeskalács stb. ....................................3 000
13902.A kis herceg levélzáró 4-es tömb ..........................................................................................................1 600
13903.Speciális ragjegy gyűjtemény, benne tévnyomatok, különlegességek, kézzel írt szükségragjegyek

stb. ........................................................................................................................................................4 000
13904.Több, mint 2,5 kg vegyes parafilatélia: ragjegyek, levélzárók, jegyek, postautalványok ragjegyekkel,

illetékbélyegek, gyufacímkék + bélyegzések és díjjegyes kivágások, nagyobb cipősdobozban ..........1 000
13905.1944 Tóth Ede centenáriumi levélzáró kisív .........................................................................................3 000
13906.1920 6 db klf irredenta levélzáró ...........................................................................................................1 600
13907.1896-1924 Közel-keleti sor , Millennium, Szt István év, 7 db régi magyar levélzáró ............................1 600
13908.1909-1938 10 db klf régi magyar levélzáró ...........................................................................................2 000
13909.Nemzeti Színház Budapest 1983-1988 - "A Nemzet Színházáért!" adománybélyegek, össz. 34 db ...1 600
13910.7 db osztrák levélzáró ...........................................................................................................................1 000
13911.1943 Rampacher Pál vágott levélzáró ..................................................................................................3 000
13912.1912-2008 Német gyarmatok, Svájc, Ausztria 16 db klf levélzáró ........................................................1 400
13913.Magyar Nemzeti Nyomtatványkiállítás 2 klf levélzáró 20-as ív ...........................................................11 000
13914.8 db zene témájú levélzáró ...................................................................................................................1 200
13915.Vadászházak 5 db levélzáró .................................................................................................................1 000
13916.Prága és Karlsbad 15 db levélzáró .......................................................................................................1 600
13917.I. világháborús jelenetek és személyiségek 14 db levélzáró .................................................................2 000
13918.11 db vallási témájú levélzáró ...............................................................................................................1 200
13919.10 db téli sport témájú levélzáró ...........................................................................................................3 000
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13920.A Német Birodalom hadvezérei 4 db levélzáró .....................................................................................3 000
13921.Angol, német és osztrák történelmi személyek 10 db levélzáró ...........................................................3 200
13922.Hadvezérek 7 db levélzáró ....................................................................................................................2 000
13923.Az év hónapjai 12 db levélzáró .............................................................................................................2 400
13924.13 db karnevál témájú levélzáró ...........................................................................................................1 200
13925.Angol városképek (London, Plymouth, Leicester, Manchaester, a Temze) 17 db levélzáró ................2 000
13926.6 db német "Hazafias emlékbélyeg" az 1813-as Lipcsei Népek Csatájáról ..........................................2 000
13927.12 db cipő és divat témájú magyar levélzáró ........................................................................................2 000
13928.1942 Honvédkarácsony hajtott emléklap 8 klf adománybélyeggel ..........................................................900
13929.9 db magyar levélzáró A/4 kartonlapra ragasztva .................................................................................1 000
13930.12 db Eucharisztikus Gyermek szövetség postája levélzáró A/4 kartonlapra ragasztva ......................1 000
13931.8 db magyar levélzáró A/4 kartonlapra ragasztva .................................................................................1 000
13932.14 db magyar levélzáró A/4 kartonlapra ragasztva ...............................................................................1 000
13933.14 db magyar levélzáró A/4 kartonlapra ragasztva ...............................................................................1 000
13934.10 db magyar levélzáró A/4 kartonlapra ragasztva ...............................................................................1 000
13935.8 db magyar levélzáró A/4 kartonlapra ragasztva .................................................................................1 000
13936.15 db magyar levélzáró A/4 kartonlapra ragasztva ...............................................................................1 000
13937.18 db Szent István témájú levélzáró A/4 kartonlapra ragasztva ...........................................................1 000
13938.1916 Károly és Zita koronázása 2 db segélybélyeg kff változat / Königskrönung poster stamps .........5 000
13939.Sok ezer darabos tétel benne parafilatélia, okmánybélyegek, régi és modern anyag sok

érdekességgel. Érdemes megnézni!!! .................................................................................................24 000
13940.1972 13 klf öntapadós olimpiai levélzáró ..............................................................................................1 000
13941.5 különféle külföldi levélzáró többes összefüggésekben. kisívekben / poster stamps ..........................3 600
13942.7 különféle vásári levélzáró többes összefüggésekben Svájci Mintavásár Schweizer Mustermesse ...3 600
13943.Salon Nautique International levélzáró bélyeg 12 db összefüggésben .................................................2 400
13944.Dekoratív német levélzáró .......................................................................................................................600
13945.1953 MNDSZ 1Ft tagsági bélyeg hatostömb ........................................................................................1 000
13946.48 db magyar vegyes mintás levélzáró .................................................................................................1 600
13947.Országos Sport Központ 8f bélyeg 100 db-os teljes ív hajtásnyommal ................................................6 000
13948.Öntapadós műanyag cserkész levélzáró 15-ös összefüggés ...............................................................4 000
13949.1962 Poznani nemzetközi vásár levélzáró 16-os ívdarab .....................................................................1 000
13950.2015 Székelyföld autonómiájáért propaganda levélzáró teljes ív / For the autonomy of

Transylvania propaganda label complete sheet (néhány fog elvált / a few perfs. aparted) ................10 000
13951.1990 Düsseldorfi nemzetközi ifjúsági bélyegkiállítás levélzáró öntapadós nyolcascsík .......................1 000
13952.Stamp World London 90 bélyegkiállítás öntapadós levélzáró 12-es kisív ............................................1 000
13953.1916 Károly és Zita koronázása 6 db segélybélyeg kff változatok, egyiken foghibák .........................20 000
13954.Öntapadós levélzáró ív humoros figurákkal / label sheet ......................................................................5 000

Okmánybélyegek
13955.34 db régi magyar és osztrák okmánybélyeg ........................................................................................1 200
13956.32 db régi magyar és osztrák okmánybélyeg ........................................................................................1 200
13957.2 csomag TEMPÓ szívarkapapír adó zárjeggyel ..................................................................................3 000
13958.Zombor 16 db városi illetékbélyeg ........................................................................................................1 000
13959.Miskolc 18 db városi bélyeg ..................................................................................................................1 000
13960.Szeged 10 db városi bélyeg ..................................................................................................................1 000
13961.Szeged 20 db városi bélyeg ..................................................................................................................1 000
13962.Szeged 13 db városi bélyeg ..................................................................................................................1 000
13963.Szatmárnémeti 8 db városi bélyeg ........................................................................................................1 000
13964.Budapest 10 db városi okmánybélyeg próbanyomat ............................................................................1 000
13965.Budapest 9 db városi okmánybélyeg próbanyomat ..............................................................................1 000
13966.Budapest 20 db városi okmánybélyeg próbanyomat ............................................................................1 000
13967.Budapest 1898-1900 12 db városi okmánybélyeg ................................................................................1 000
13968.Vigalmi adóbélyeg + 2 db fényűzési forgalmi adóbélyeg + állami számolólap .....................................1 000
13969.1922-1946 78 klf törvénykezési illetékbélyeg, berakólapon + 1 stecklapon ..........................................3 000
13970.1904 13 db számvízjeles és csillagvízjeles okmánybélyeg ...................................................................1 000
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13971.1899 12 db számvízjeles és csillagvízjeles okmánybélyeg ...................................................................1 000
13972.1908 5 db számvízjeles okmánybélyeg ................................................................................................1 000
13973.12 db okmánybélyeg fogazatváltozatokkal ...........................................................................................1 000
13974.2 db okmánybélyeg kivágás, köztük 20Ft is ..........................................................................................1 000
13975.Budapest 1925 15 db városi okmánybélyeg .........................................................................................1 000
13976.Budapest 1924-1925 7 db városi okmánybélyeg ..................................................................................1 000
13977.Budapest 15 db városi okmánybélyeg ..................................................................................................1 000
13978.Nagybánya 4 db városi okmánybélyeg .................................................................................................1 000
13979.Abaúj-Torna 18 db városi okmánybélyeg ..............................................................................................1 000
13980.9 db elfogazott okmánybélyeg ..............................................................................................................1 000
13981.Illetékbélyegek klf címletekben, összefüggésekben is, ömlesztve ........................................................1 200
13982.Kalocsa 1948 3 db városi bélyeg ..........................................................................................................1 000
13983.Újpest 10 db városi illetékbélyeg ...........................................................................................................1 000
13984.30 db régi magyar és külföldi okmánybélyeg ........................................................................................1 200
13985.12 db okmánybélyeg fogazási és nyomási eltérésekkel .......................................................................1 000
13986.17 db okmánybélyeg fogazási és vízjel-különlegességekkel ................................................................1 000
13987.12 db okmánybélyeg különlegesség .....................................................................................................1 000
13988.18 db festékfoltos és elfogazott régi okmánybélyeg .............................................................................1 000
13989.7 db régi okmánybélyeg, köztük érdekességek ....................................................................................1 000
13990.1899 12 db számvízjeles és csillagvízjeles okmánybélyeg ...................................................................1 000
13991.12 db kivágás régi okmánybélyegekkel ................................................................................................1 000
13992.7 db kivágás C.M. névértékű okmánybélyegekkel ................................................................................1 000
13993.7 db kivágás régi okmánybélyegekkel ..................................................................................................1 000
13994.5 db kivágás C.M. névértékű okmánybélyegekkel ................................................................................1 000
13995.18 db elfogazott régi okmánybélyeg .....................................................................................................1 000
13996.18 db elfogazott régi okmánybélyeg .....................................................................................................1 000
13997.11 db régi magyar okmánybélyeg .........................................................................................................4 200
13998.17 db kivágás régi okmánybélyegekkel ................................................................................................1 000
13999.12 db kivágás régi okmánybélyegekkel ................................................................................................1 000
14000.Bosznia Hercegovina 8h okmánybélyeg 31-es tömb kartonra ragasztva .............................................1 000
14001.1880 2 klf okmánybélyeg 1891. április utáni felhasználással ................................................................1 200
14002.1880 16 klf régi okmánybélyeg .............................................................................................................1 600
14003.1891-1924 26 klf okmánybélyeg ...........................................................................................................1 200
14004.1921-1934 20 klf okmánybélyeg ...........................................................................................................1 000
14005.1920-1926 20 klf okmánybélyeg ...........................................................................................................1 000
14006.Budapest Székesfőváros forgalmi adó 12 db + 3 db díjjegy ill. illetékjegy kivágás ...............................1 400
14007.4 db okmánybélyeg ...............................................................................................................................9 500
14008.Zárjegy játékkártyára 3Ft ......................................................................................................................3 000
14009.Okmánybélyeg 6Ft hármascsík .............................................................................................................6 000
14010.1874 2kr + 3kr kivágáson durva gyöngyjavítással, zöld "NYÉK / FEHÉR M." (ex Lovász) .................24 000
14011.1858 10Ft okmánybélyeg ......................................................................................................................3 000
14012.1kr Hírdetményes bélyeg ....................................................................................................................10 000
14013.6 jó szignetta .........................................................................................................................................7 000
14014.1898 6 db okmánybélyeg csillagvízjellel ...............................................................................................5 000
14015.4 db okmánybélyeg erős elfogazással ..................................................................................................4 000
14016.1868 13 db határőrvidéki okmánybélyeg ..............................................................................................5 000
14017.6 db kivágás ..........................................................................................................................................3 000
14018.ca 1800 3 db ritka szignetta ..................................................................................................................5 000
14019.3 klf okmány kivágás .............................................................................................................................3 000
14020.5 db Szekszárd városi illetékbélyeg ......................................................................................................7 000
14021.Kiskunfélegyháza 3 db városi illetékbélyeg ...........................................................................................5 500
14022.6 db Nemzeti illetékbélyeg ....................................................................................................................6 500
14023.1914 50f okmánybélyeg a keret gépszínátnyomatával .........................................................................1 000
14024.60.000K forgalmi adóbélyeg a barna szín gépszínátnyomatával ..........................................................1 000
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14025.1870-1890 több mint 500 db régi okmánybélyeg 16 lapos közepes berakóban, közte jobb értékek ..65 000
14026.cca 1980-2000 Vegyes különféle okmánybélyeges papírok. + 1924-1928 Régi munkakönyv,

bejegyzésekkel, sérült. ..........................................................................................................................1 600

Okmányok
14027.1813 Nyugta Csernovici 8. huszárezred báró Keinmayer aláírással. ...................................................7 000
14028.1847 A Veszprémi Székesegyázi Káptalan által kiállított magyar nyelvű okmány felzetes pecséttel ...4 000
14029.1851-1870 Lipótvárosi házadó adóívei 3 évről + 4 db adónyugta és egyéb adózással kapcsolatos

okmány ..................................................................................................................................................3 200
14030.1852 Buda, Magyarország - Vándorkönyv német és magyar nyelven, viaszpecséttel .........................8 000
14031.1862 Pest, A Magyar Gazdasszonyok Egylete Kiállításon kiállított dicsérő oklevél, lapszéli

szakadásokkal, sérült! ...........................................................................................................................6 000
14032.1864 Zombor, latin nyelvű keresztlevél/születési anyakönyvi kivonat pecséttel és okmánybélyeggel .2 000
14033.1867 Csabrendek, Kisfaludy Sándor síemlékbizottság által küldött aláírt gyűjtőív ...............................6 000
14034.1868 Tokaj környéki községi ingatlan adókönyvecskéje. ......................................................................1 200
14035.1869 Báró Czikann Móric diplomata 3 db kinevezési okirata ................................................................1 200
14036.1870 Pest Keresztlevél plébániai pecséttel és okmánybélyeggel .........................................................2 000
14037.1871 Debrecen, a helvét hitvallásuak debreczeni főtanodájának (Debreceni Református Kollégium)

bizonyítványa, rajta Ladányi Gedeon (1824-1886) történész, Menyhárt János (1823-1900) teológiai
tanár, Kiss András (?-?) és Kallós Lajos (1819-1881) jogtudós aláírásaival, 50kr okmánybélyeggel,
papírfelzetes viaszpecséttel. Hajtva, kissé sérült, foltos, 49x39 cm ......................................................2 800

14038.1876 Bp., a Piarista Gimnázium által kiállított, latin nyelvű érettségi bizonyítvány, Lutter Nándor
Ferdinánd (1820-1891) budapesti tankerületi vezető, Trautwein János (1819-1893) igazgató, Arányi
Béla, Pfeiffer Antal, Kalmár András és Domokos Jenő gimnáziumi tanárok aláírásaival,
okmánybélyeggel. Hajtva, kissé sérült, foltos, a lap tetején lyukasztással. ..........................................3 000

14039.1877 Bp., nyugta polgári iskolai tanuló által felvett segélyről, 25+7kr okmánybélyeggel, lapszéli
szakadásokkal .......................................................................................................................................1 600

14040.1877 Utánvételes szállítólevél 5kr díjjegyes okmánybélyeggel, "BUDAPEST" - Pápa .........................8 000
14041.1878 Szállítólevél 5kr díjjegyes okmánybélyeggel és szép vízjellel, "BUDAPEST-VÁR" - Neusohl .....6 000
14042.1878 Worms a. Rhein, sörfőző diploma, Wormser Brauer-Academie díszes, litografált oklevele,

Gustav Stengelin, tuttlingeni (Württemberg) serfőző részére. Üvegezett keretben, szélei sérültek,
44x36 cm. /   1878 Worms a. Rhein, brewer certificate for Gustav Stengelin of Tuttlingen
(Württemberg), litography of the Wormser Brauer-Academie, with damaged edges, in frames,
44x36 cm. ............................................................................................................................................50 000

14043.1878 Budapest, halálozási bizonyítvány 50 kr okmánybélyeggel .........................................................2 000
14044.1885 Bp., Fleischer Kornél igazságügy-minisztériumi segédfogalmazó részére szóló fizetési ív .........2 200
14045.1885 Angol nyelvű szerződés ...............................................................................................................8 000
14046.1891 Dúzsnokpuszta, Dusnok adóközség Borsod megye, Birtokrészleti jegyzőkönyv a

földtulajdonosok neveivel. 22 oldalon Helytörténeti kuriózum. ..............................................................6 000
14047.1891 Trencsén vármegye alispánja (Baross Jusztin) aláírt irata ..........................................................1 000
14048.1892 Ercsi, községi bizonyítvány Dr. Károlyi Gyula uradalmi orvos, megyei tb. főorvos részére +

német nyelvű fordítás, össz. 2 beírt oldal, aláírásokkal, bélyegzőkkel, okmánybélyegekkel, a
hátoldalon viaszpecséttel ......................................................................................................................3 800

14049.1893 Bp., Zöld Adorján móri kir. járásbírósági albíró részére szóló kirendelés a szentendrei kir.
járásbíróság, mint telekkönyvi hatósághoz, a M. Kir. Igazságügyminiszter fejléces levélpapírján,
államtitkári aláírással .............................................................................................................................2 000

14050.1894 A tiszajárási útbiztos kerületében az uatkon felhasznált kövek mennyiségi kimutatása. .............1 200
14051.1897-1941 3 db áru megrendelőlap / átvételi jegy ................................................................................3 000
14052.1899 Bp., A Nemzeti Szalon 2 db nyugtája + 1899 Tárgymutató a Nemzeti Szalon Markó

Gyűjteményének kiállítására, hajtott .....................................................................................................2 000
14053.cca 1900 Trencsén vármegyei tisztviselő hivatalos iratainak korabeli másolatai okmánybélyegekkel .1 200
14054.cca 1900-1920 3 db ház tervrajz, családi házak 34x46 cm-ig ..............................................................4 000
14055.cca 1900-1940 vegyes okmány tétel, össz. 20 db, vegyes állapotban .................................................3 600
14056.cca 1900-1949 somogyi István mázsamester 2 db igazolványa és 6 db fotója ....................................1 800
14057.1902 Wien (Bécs), K. und K. General-Direktion der A.h. Privat- und Familien-Fonde, német nyelvű

okirat 300 arany korona összegű ösztöndíj / segély megállapításáról a kolozsvári egyetem
hallgatója részére, aláírással, szárazbélyegzővel. Hajtva, a lap kissé foltos. .......................................2 000

14058.1904 DDSG szállítólevél a Pancsova nevű hajóról, belül 10f okmánybélyeggel ..................................1 000
14059.1904 Lippa, házassági anyakönyvi kivonat, 1K okmánybélyeggel, üvegezett keretben .......................2 200
14060.1904 Aradi születésű ügyész által küldött levél, rajta aláírásával .........................................................1 400
14061.cca 1904-1910 3 db DDSG (Első Dunagőzhajózási Tárasaság) fuvarlevél / 3 pieces DDSG bills of

freight ....................................................................................................................................................6 000
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14062.1909 Lippa, halálozási évfordulón tartandó mise díjának befizetéséről szóló egyházi elismervény,
német nyelven, üvegezett keretben ......................................................................................................1 200

14063.1909-11 Munkakönyv budapesti női szabó számára, bejegyzésekkel, pecsétekkel, sérült
papírfelzettel ..........................................................................................................................................2 000

14064.cca 1910 Grüneld Miksa órás Bp. IX. Ráday utca számolócédula / számla, hajtott .............................1 400
14065.cca 1910 2 db arcképes vasúti igazolvány ............................................................................................1 600
14066.cca 1910-1920 Magyar Bankegyesület Rt. tagsági könyv, viseltes állapotban .....................................2 000
14067.cca 1910-1950 Vegyes biztosítási okmány tétel, különféle magyar biztosítóktól, biztosítási

okmányok, nyugták, függelékek, és egyéb hozzá tartozó iratok, kb. 100 db, többségében az
1920-1940-es évekből, változó állapotban, érdekes anyag ................................................................30 000

14068.1912 Rada Ignác, Zsolna polgármestere által aláírt bizonyítvány ........................................................1 000
14069.1913 Bp., Benyovits Adolf Bútoráruház dekoratív fametszetes levélpapírja Pancsovára küldve

német nyelven, hajtásnyommal, jó állapotban ......................................................................................2 800
14070.1913 Bp., Riese Ármin épület- és díszmű-bádogos, légszesz- és vízvezeték-berendező fejléces

számlája, Riese Ármin aláírásával, 2f okmánybélyeggel. Kartonra kasírozva. .....................................1 600
14071.1916 Telefon-Hírmondó Részvénytársaság nyugtája Dr. Dégen Árpád orvos-botanikus részére ........1 400
14072.Bécs 1917 Értékpapír forgalmi napló lapja 10K értékű értékpapír forgalmi adóbélyeggel ....................1 000
14073.1918-1920 4 db okmány, rajta két év alatt több államforma, köztársaság, népköztárasság,

királyság, király nélküli királyság, postai altiszt, rajta Hollós József posta vezérigazgató és Pénzes
államtitkár aláírásával, ..........................................................................................................................6 000

14074.1919 Sajószentpéteri takarékpénztár betétkönyv .................................................................................2 400
14075.1919 Nyitra város 2 db illetőségi bizonyítványa szlovák nyelven ..........................................................1 000
14076.cca 1920 Törley József és Tsa pezsgőgyár fejléces számla, kitöltetlen, jó állapotban, 28,5x22,5 cm .3 000
14077.cca 1920 Bp., Törley József és Tsa pezsgőgyárosok ellenjegy / szállítójegy, kitöltetlen, 25x21 cm ....1 600
14078.cca 1920 Sapkás segédlevél és iparostanonc leckefüzet .....................................................................1 600
14079.cca 1920-1980 7 db vegyes bizonyítvány .............................................................................................1 400
14080.1924 M. Kir. József-Műegyetem díszes építészi oklevél. Az egyetem rektorának, Schimanek Emil

(1872-1955) Kossuth-díjas gépészmérnök, egyetemi tanár és Kossalka János (1872-1944) dékán
autográf aláírásaival. 10000 korona okmánybélyeggel, papírfelzettel, hajtásnyomokkal, apró
szakadásokkal, lapszéli kisebb folttal. 45x60 cm ..................................................................................1 400

14081.1925 Bp., M. kir. posta- és távirdatisztképző tanfolyam bizonyítványa, aláírásokkal, 5000K
okmánybélyeggel, kissé sérült viaszpecséttel .......................................................................................2 600

14082.1925 Budapest Székesfővárosi Közlekedési R.-T. (BSZKRT, Beszkárt) fogadalom, fejléces
papíron, kisebb lapszéli szakadásokkal ................................................................................................1 400

14083.1925-1930 Deutsche Bank und Disconto-Gesellschaft számlája Az Est Lapok kiadóhivatala részére
+ 2 db Az Est pénztári utalvány, az egyik a Korona infláció idejéből ....................................................2 200

14084.1926 Bírósági beadvány 26 db inflációs törvénykezési illetékbélyeggel ...............................................2 000
14085.cca 1926-1942 Régi igazolványok, össz. 8 db, közte Magyar Királyság által kiállított útlevél

(fénykép nélkül), MÁV igazolványok (részben hiányosak), Budapesti Kir. M. Pázmány Péter
Tudományegyetem diákigazolványa, stb. .............................................................................................3 000

14086.1927 A természettudományi Társulat tagsági oklevele Millián BÉla részére Ilosvay Lajos
(1851-1936) rektor, kémikus autográf aláírásával 60x50 cm ................................................................4 000

14087.1928 Csepreg, Csepregi Járási Ipartestület által kiállított segédlevél, hajtott .......................................3 000
14088.1929 A "Mezőtúri M. Kir. Áll. "Teleki Blanka" Leányliceum" adományozást megköszönő és az iskola

testületi ülésének jegyzőkönyve, gépeltek, borítékkal. Az jegyző, és az iskolaigazgató, Dr. Kovács
Géza aláírásával. ..................................................................................................................................1 600

14089.1930 Bp., Kinevezés a mészáros ip. mestervizsgáló bizottság elnökévé .............................................2 000
14090.cca 1930 Útlevél, fényképpel, jó állapotban ..........................................................................................4 000
14091.cca 1930 Útlevél, hölgy részére fényképpel, jó állapotban ...................................................................4 000
14092.1930-1931 Azonos névre szóló 5 db Népszava előfizetést igazoló szelvény, címváltozással .............1 400
14093.cca 1930-1940 Losonci, pozsonyi szlovák nyelvű hivatalos iratok tanár részére .................................1 200
14094.1931-1932 3 db fejléces számla, nyugta: Ifj. Schwarz Lajos óranagykereskedő, Doxa és Omega

órák képviselete + Schmuckmajer Ignác aranyműves + Wellner Alpacca Részvénytársaság .............3 800
14095.1932 Württembergische Metallmanufaktur Adolf Knecht GmbH német vállalat jóváírási jegyzéke a

budapesti Rottmann és Éliás cégnek, magyar nyelven ........................................................................3 200
14096.1933 Magyar Királyság által kiállított útlevél, fénykép hiányzik / Hungarian passport ..........................4 000
14097.1934 Bajor Lloyd, DDSG hajós fuvarlevevelek 3 db egyik Dunaalmás bélyegzéssel ...........................2 000
14098.1935 A Magyar Királyi Operaház műsorplakátja, hajtva, jó állapotban, 48×31 cm ...............................3 000
14099.1937 Lausanne, Lausanne-i Egyetem által kiállított orvosi diploma .....................................................3 000
14100.1937 M. Kir. Pázmány Péter Tudományegyetem vendéghallgató látogatási jegy ................................1 000
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14101.1938 Bp., Zengő Zeneiskola bizonyítvány ............................................................................................1 400
14102.1938 Újpest, Fürst Albert szesznagykereskedés fejléces számlája, okmánybélyeggel ........................1 800
14103.1939 Kisdedóvó oklevél 60x40 cm kissé gyűrött, tokkal. ......................................................................3 000
14104.1939 Bp., "MÉH", a Magyar Méhészek Értékesítő Szövetkezete jegyzéke (nyugta) ............................1 800
14105.1939 Törekvés SE szabadjegy .............................................................................................................1 200
14106.1939 Bp., M. Kir. Postatakarékpénztár betétkönyv, középen törésnyommal ...........................................900
14107.1939 Bp., elismerőlevél Gárdonyi Géza olvasójának, az író arcképével, bélyegzett aláírásokkal ........1 800
14108.cca 1939-1943 Ungvári tisztviselő igazolási ügyében született vallomások, önéletrajz, hivatali

levelezés, ung vármegyei adóiv, XIX. sz. miniszteri körlevelek. ...........................................................6 000
14109.1940 Kárpátalja, szinérváraljai tanító igazolása ügyében született bizalmas iratok, jellemzése,

életrajza, igazoló okmány iránti kérelmében született iratok, végül megbízhatatlan, ukárnérzelmű
minősítése .............................................................................................................................................4 000

14110.1940 Mesó Vilmos jogászi diplomája. Üvegezett keretben, függőpecsét nélkül. 65x50 cm .................4 800
14111.1940 Remix kereskedelmi rt ajánlólevele ..............................................................................................1 000
14112.cca 1940-1955 Fogda vezető okmány hagyatéka: orvosi lelet arról, hogy őt megverték rendőrök

előállítás közben, kinevezések, nagyrészt gödöllői vonatkozású, fényképes szolgálati igazolvány .....8 000
14113.1941 Bírósági szakértői igazolvány, fényképpel ...................................................................................2 000
14114.1942-1948 6 db élelmiszerjegy, szelvény, kenyér, liszt jegy .................................................................2 000
14115.1942 Jogi egyetemi diploma 60x55 cm .................................................................................................4 000
14116.1942 Miskolc, Rigó Balázsné sz. Molnár Aranka tojás nagykereskedő iparigazolványának egykorú,

hiteles másolata, okmánybélyeggel ......................................................................................................2 000
14117.1943 Bp., Magyar Petróleumipar Rt. fejléces számla, okmánybélyeggel .............................................2 800
14118.1943. Kenyér- és finomlisztjegy, pótjegyekkel ......................................................................................1 600
14119.1943-1944 3 db szigorúan bizalmas belügyminiszteri körlevél: külhonosokkal szemben hozott

indokolatlan kiutasításokról,. karácsonyi idején razziák beszüntetéséről, őrizetbe vett volt
hadifoglyokkal való bánásmódról ..........................................................................................................5 000

14120.1945 Bp., Ganz és Társa R.T. Hajógyár igazolványa hadimunkás részére ..........................................2 000
14121.1945 Bp., 2 db magyar-orosz kétnyelvű igazolvány ..............................................................................2 000
14122.1945 Szociáldemokrata Párt (SZDP) tagsági könyv, bélyegekkel ........................................................1 800
14123.1947 Kaposvár, Till Nándor által Dörner Lajos karnagynak küldött köszönőlevél ................................1 400
14124.1947 MSZDP tagsági könyv bélyegekkel ..............................................................................................1 800
14125.1947-1949 Vadászati nyomtatványok, nyugták, 9 db ...........................................................................1 200
14126.1948 Bp., fényképes személyazonossági igazolvány, kissé viseltes ....................................................1 800
14127.1948 Bp., a Nemzeti Parasztpárt környei szervezetének tagfelvételi igazolványa ...............................1 800
14128.1948-1985 Szocialista iratok, emléklapok, össz. 7 db, közte Magyar Dolgozók Pártja Államvédelmi

Hatóság Pártszervezete által kiállított bizonyítvány "Párttörténet középfok" tanfolyam elvégzéséről,
Belügyminisztérium Korvin Ottó Kórház intézményeinek igénybevételére jogosító igazolvány, MDP
választási agitációs és oktatási munkáért kiállított emléklapok, stb. .....................................................1 600

14129.1949 Szegedi Tudományegyetem jogi doktori oklevél, függő viaszpecséttel -  Trencsényi-Waldapfel
Imre (1908-1970) irodalomtörténész, rektor autográf aláírásával .........................................................4 000

14130.1949 Feiszthammel Béla fogtechnikus pénztárkönyve, 34 oldalnyi bejegyzéssel, 1949.
január-december ...................................................................................................................................1 000

14131.1949 Bp., Konfirmációs fogadalom .......................................................................................................1 400
14132.1950 Maszovlet (Magyar-Szovjet Polgári Légiforgalmi Rt.) nyári menetrend + Budapest-Miskolc

repülőjegy ..............................................................................................................................................3 000
14133.1954 Jugoszláv állampolgársági bizonyítvány szabadkai férfi részére .................................................1 400
14134.1955 Osztrák kommunista tagkönyv, kitöltött ........................................................................................1 200
14135.1958 Kaposvár, cselédkönyv 6+6 kr okmánybélyeggel ........................................................................8 000
14136.cca 1960 Horváth Ernő építész technikus irat hagyaték: igazolványok és saját házuknak építési

tervei BP XVI. Mátyásföld Andocs u 41.kb 15 db terv ...........................................................................6 000
14137.cca 1960-86 Szocialista oklevél és emléklap tétel, össz. 19 db, közte néhány vasutas (MÁV),

vegyes állapotban, klf. méretekben. ......................................................................................................3 400
14138.1966-69 Czecze László (1935-?) fényképes repülési naplója motornélküli sportrepülők számára,

számos bejegyzéssel, vászonkötésben, kissé laza kötéssel ................................................................2 000
14139.1966-1973 MSZMP Pártfőiskola leckekönyv és bizonyítány ................................................................1 000
14140.1970 Országos Magyar Zenész Szövetség fényképes igazolvány .......................................................1 400
14141.cca 1970-1980 Bp., Autóvillamossági Felszerelések Gyára (AVF) hivatalos, fejléces levele aláírási

joggal való felruházásról, Szilágyi Sándor igazgató aláírásával + bizonyítvány egészségvédelmi és
biztonsági vizsgáról + a vállalat logója, illetve XIII. ker. Váci út. 20-26. alatt található épülete, 2 db
fotó, 12x9 cm .........................................................................................................................................1 600
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14142.1972 Aranydiploma énektanítótól tokkal. ..............................................................................................3 000
14143.1972 Valutakiutalási nyilvántartólap 100Ft okmánybélyeggel ...............................................................1 000
14144.1977-1980 MSZMP középfokú politikai végzettségi bizonyítvány és leckekönyv .................................1 000
14145.cca 1980 4 db szocreál oklevél jó állapotban ........................................................................................1 600
14146.1981 Bp., Arcképes minőségellenőr igazolás .......................................................................................1 000
14147.1984 Bp., Igazságügyi Törzsgárda jelvény bronz fokozatának adományozó oklevele, rajta Markója

Imre (1931-2008) igazságügy-miniszter aláírásával, bélyegzővel, 24x16 cm .......................................1 200
14148.1988 Bp., Központi Földtani Hivatal által adományozott "Kiváló Munkáért" kitüntetés oklevele,

eredeti tokjában .....................................................................................................................................3 000
14149.1993 Aerosmith koncertjegy. Ragasztva ...............................................................................................3 000
14150.1993 2 db Bon Jovi koncertjegy Billy Idol előzenekarral. Kissé sérült ..................................................5 000
14151.2002 Association Internationale des Arts Plastiques (AIAP) fényképes igazolványa Fieber Béla

(1926-2008) festőművész részére ........................................................................................................2 000
14152.Számla 2f Turul bélyeggel + Nyugta 14f okmánybélyeggel ..................................................................2 000
14153.Pénzügyőr alezredes iratai, bizonyítványok, fotók, egy kisebb doboznyi .............................................1 200
14154.20 db útlevél és igazolvány vegyesen ...................................................................................................1 000
14155.10 db vegyes igazolvány, közte Magyar Népköztársaság kék útlevél, munkakönyv, iskolai értesítő,

stb. ........................................................................................................................................................1 800
14156.8 db vegyes igazolvány, közte német útlevél magyar személy részére, Stefanovits Pál (1920-2016)

vegyészmérnök, talajtanász fényképes MÁV igazolványa, stb. ............................................................3 000
14157.Európa kamara terem, Roxy Kft. jegytömb ...........................................................................................1 800
14158.21 db vegyes közlekedési jegy .............................................................................................................2 000

Történelmi dokumentumok, kéziratok, érdekességek
14159.cca 1373-1460 Lap egy isztriai konfraternitás lajstromkönyvéből. A konfraternitások vallásos

társulatok voltak a közép- és kora újkorban, amelyeknek egyaránt lehettek egyházi és világi tagjai.
A lapon több egyházi személyt (plébánost, diakónust) is említenek. A bejegyzések nagyrészt a
konfraternitás tagjainak halálát rögzítik, de vannak benne tagfelvételről szólóak is. Az első oldal
tetején lévő évszám azaz az első bejegyzés 1373-as -- de nem lehet kizárni, hogy nem maradt-e
le véletlenül egy század, mert a bejegyzések zöme 1400-as évekbeli. Az is világosan látszik, hogy
később is használták, mert sok a 17. századi bejegyzés is, az utolsó 1654-es. Két név
beazonosítható az 1543-ban elhunyt Fiorbona, Iustina de Vascotto lánya anyjával együtt néhány
évvel korábban szerepel egy végrendeletben, amely Isolán kelt -- ez alapján valószínűleg
valamelyik isztriai konfraternitásról lehet szó, talán Isolában vagy Capodistrián (ma mindkettő
Szlovániában, Izola, ill. Koper néven). Pergamen, két kézzel beírt oldal 24x35 cm / cca 1373-1460
Sheet from the register book of an Istrian confraternity. Confraternities were religious associations
in the Middle and Early Modern Ages, which could have both ecclesiastical and secular members.
Several church figures (parish priest, deacon) are also mentioned on the page. The entries mostly
record the death of members of the confraternity, but there are also entries about membership.
The year at the top of the first page, i.e. the first entry, is 1373 -- but it cannot be ruled out that a
century was accidentally left out, because most of the entries are from the 1400s. It is also clear
that it was used later, because there are many entries from the 17th century, the last one from
1654. Two names can be identified: Fiorbona, the daughter of Iustina de Vascotto, who died in
1543, appears together with her mother a few years earlier in a will dated in Isola - based on this,
it is probably a question of one of the Istrian confraternities, perhaps in Isola or Capodistria (today
both in Slovenia, Izola and Koper named). Parchment, two handwritten pages .................................50 000

14160.1600 3 oldalas kézzel írt ex offo levél, viaszpecséttel "Batthyány hercegi levéltár, Körmend"
bélyegzőkkel .......................................................................................................................................24 000

14161.cca 1610-1670 5 db francia hivatalos irat, levél, kettő későbbi másolat, ............................................20 000
14162.VÉDETT / NO EXPORT! 1684 Apafi Mihály (1632-1690) erdélyi fejedelem címereslevele

(Armalis), a kraszna vármegye-beli Badacson birtok pásztorának, az ezidiáig "vlach hitvallású"
Pap Györgynek, akit nemesi címre emel és akinek Bihar vármegye Kis-Barod birtokát
adományozza. A címer leírásával, de rajza nélkül, ami valószínűleg azért nem került rá, mert a
friss nemesnek nem volt pénze azt megrajzoltatni. Pergamen. Kiállítva Fogarason, Apafi
fejedelem autográf aláírásával és Lugosi Ferenc kancelláriai titkár aláírásával. Somlyói
kihirdetési záradékkal. / 1684 Coat of arms letter (Armalis) of Mihály Apafi (1632-1690), ruler of
Transylvania, to the shepherd of the Badacson estate in Kraszna County, György Pap, who until
now was of "Vlach faith" Romanian originated person, to whom he donates the estate of
Kis-Barod in Bihar County. With a description of the coat of arms but without a drawing, which
was probably not included because the new nobleman did not have the money to draw it.
Parchment. With the autograph signature of ruler Apafi issued in Fagaras. 78x50 cm ....................500 000

14163.ca 1750-1850 Kb 23 db nagyrészt XVIII. századi kárpátaljai vonatkozású nagyrészt magyar nyelvű
hivatalos és magán levél, szerződés, végrendelet, viaszpecsétekkel, stb átnézni, megfejteni való
amatőr és profi történészeknek / Subcarpathian documents. .............................................................28 000

14164.cca 1760 Mátyfalva (ruszinul ???ië?? (Matyijovo / Matijovo), ukránul ???????? (Matyijovo /
Matiyovo), oroszul ??????? (Matyijevo / Matievo)) falu Ukrajnában Kárpátalján a Beregszászi
járásban. Helytörténeti vonatkozású levelek, helyi birtokosoknak írt hivatalos levelek,
viaszpecsétekkel 4 db .........................................................................................................................12 000
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14165.1761 A tisztántúli területről besorozott személyek kimutatása Forgolány, Péterfalva, Dabolcz,
Fövényháza, stb 12 lapon kézzel írt táblázatok (Kárpátalja) ...............................................................16 000

14166.1790 Kalatay Ferenc (1722-1795) nagyváradi püspök, II. József udvari papja autográf aláírása
egyházi dokumentumon, címeres, papírfelzetes viaszpecséttel. ..........................................................8 000

14167.1804 Davou marshall, Napóleon tábornokának magyar nyelvű felhívása az ország nemeseihez
nemesi felkelésre, hogy csatlakozzanak Napóleon seregeihez. Sérült, hiányokkal. 46x38 cm ............9 000

14168.1826 Apatin (Abthausen), ács-mesterlevél, német nyelven, rézmetszet, alul díszes címerrel, sc:
Zombor. Christoph Hartvig Anno 1791, hajtott, jó állapotban, 31,5x43 cm .........................................40 000

14169.1845 Pigay Antal, Széchenyi Ferencz gróf titoknokának autográf levele Úry József későbbi
1848-as honvédnek, ügyvédnek, melyben második egyetemi évéhez kíván szerencsét, és atyai
jótanácsokkal látja el. Három beírt oldal .............................................................................................20 000

14170.1848 Außerordentliche Nachrichten aus Ungarn. Kossuth eilt uns mit 16,000 Mann zu Hülfe!
Jellasich gefangen. Wien im Oktober 1848. [Wien],1848, Gedruckt bei Franz Edlen v. Schmid,
német nyelvű Kossuth ellenes, két oldalas 1848-as propaganda röplap, hajtásnyommal, kissé
foltos, ceruzás bejegyzésekkel, 40x25 cm. .........................................................................................50 000

14171.1849. március 6. Olmütz, Az I. Ferenc József(1848-1916) által kiadott oktrojált alkotmány kiadása
után a Minisztertanács áltadl kiadott német nyelvű felhívás. Az alkotmányban az uralkodó kifejezte
akaratát egy egységes, centralizált, abszolutista állam kialakítására, mellyel a Magyar Királyságot
is a birodalmi tartományok közé sorolja, az alkotmány azonban nem lépett életbe, nagyméretű
nyomtatvány, 57x44 cm / 1849 Reflection of the Ministerrat to the The March Constitution of the
Austrian Empire, proclamation, 57x44 cm ..........................................................................................20 000

14172.cca 1860 Magyary-Kossa Sámuel (1781-1866), Tolna megye első alispánja portréja. Akvarell,
papír, jelzés nélkül. Üvegezett fém keretben, antik szövetborítású paszpartuban. Lapszéli kisebb
szakadásokkal. 20x16 cm ...................................................................................................................20 000

14173.cca 1867-1910 Stobbe Adolf építőmester, Stobbe Kálmán (1883-1936) építőmester, díszlettervező,
labdarúgó, a magyar válogatott edzője édesapja részére szóló iratok, bizonyítványok...stb. ...............6 000

14174.cca 1870 Jókai Mór (1825-1904) író rövid autográf kézirata: "Távirati sürgöny Gaérában
bombaeső esik. Napoleon. Szolgálhatok egy esernyővel?" feltehetően valamelyik művéhez
készült jegyzet. ....................................................................................................................................50 000

14175.cca 1881-82 Görög v. bolgár ny. naptár, a napok magyar nyelven (szombat, vasárnap stb.),
beazonosítandó tartalommal, 26 kézzel írt oldal, sérült és foltos borítón Révbér felirattal. ..................4 400

14176.1882 Első Budapesti Hadastyán Egylet, dekoratív, litografált díszoklevél, Zsák Hugó (1844-1915)
mérnök, miniszteri tanácsos részére. Zsák részt vett a budapesti és Budapest alatti Dunaszakasz
szabályozási és rendezési munkálataiban. Vezetése alatt épült a soroksári Duna-ágat elzáró
gubacsi gát a háromnyílású táplálózsilippel és a Nagy-Duna felőli párhuzamos művel. 1875-ben a
budapesti Magyar Királyi Folyammérnöki Hivatal vezetője lett, valamint nevéhez fűződik a Margit
híd feletti és az Erzsébet híd alatti rakpartok kiépítése. 60x50 cm .....................................................36 000

14177.1882 Háztartási könyvecske, kézzel írt, kissé sérült, foltos borítóval, 18 sztl. lev. ...............................2 000
14178.1882-1895 Stobbe Adolf építőmester, Stobbe Kálmán (1883-1936) építőmester, díszlettervező,

labdarúgó, a magyar válogatott edzője édesapja részére szóló vasúttal (MÁV) kapcsolatos iratok, 3
db. 2 db 15 kr. és 2 db 50 kr. okmánybélyegekkel, az egyik fejléces papíron. .....................................3 000

14179.1889 Járos Gizella - ,,Magyar, német és franczia irálytani gyakorlatok", szépírás gyakorlófüzet, kb.
100 beírt oldal, névre szóló kötéssel. Javított gerinccel, helyenként sérült, foltos lapokkal. .................2 400

14180.cca 1890-1920? Marczali Henrik (1856-1940) történész jegyzet vagy tanulmányának, kéziratának
részlete, aláírás nélkül, 2 sztl. lev., 34x21 cm .....................................................................................30 000

14181.cca 1890-1932 Stobbe Kálmán (1883-1936) építőmester részére szóló vegyes papírrégiség tétel .....2 000
14182.1891 Borsod megye, Sajószentpéter adóközség Kisfalud pusztával Birtokrészleti jegyzőkönyv a

földtulajdonosok neveivel. 134 oldalon Helytörténeti kuriózum. ..........................................................15 000
14183.1891 Sajószentpéter nagyközség házszám jegyzéke. 24 oldal. a háztulajdonosok neveivel.

Helytörténeti kuriózum. .........................................................................................................................8 000
14184.1891-1901 Stobbe Kálmán (1883-1936) építőmester részére szóló iskolai bizonyítványok és

értesítők, kolozsváriak és budapestiek is, közte M. Kir Állami Felső (Építő) Ipariskolai
bizonyítványok is. ..................................................................................................................................2 000

14185.1895 Stobbe Adolf építőmester, Stobbe Kálmán (1883-1936) építőmester, díszlettervező,
labdarúgó, a magyar válogatott edzője édesapjának kolozsvári letelepedési fölvételének kilátásba
helyezési értesítése ("... Kolozsvár sz. kir. város községi kötelékébe letepüléssel leendő fölvétele
kilátásba helyeztetik, illetőleg az a magyar állam polgárság megszerzése estében neki meg fog
adatni.") 15 kr okmánybélyeggel, Dobál Antal ügyvéd megbízottnak címezve. Albach Géza
(1829-1900) Kolozsvár polgármesterének (1886-1898) autográf aláírásával. ......................................5 000

14186.1895 Bp., Majovszky Vilmos (1830-1907), a Pestvidéki Kir. Törvényszék elnöke (az 1848/49-es
szabadságharcban Klapka tábornok alatt több csatában részt vett; a 49. honvédzászlóaljban, a
komáromi várőrségnél szolgált a vár feladásáig) autográf aláírása kinevezési okiraton (Zöld Adorján
szentendrei albíró kinevezése kir. törvényszéki bíróvá), dombornyomott fejléces papíron ..................2 800

14187.cca 1897-1933 Orowan Berthold (1863-1933) gépészmérnök 3 db notesze, műszaki és egyéb
témájú jegyzetekkel, változó (részben sérült, széteső) állapotban .......................................................1 400

14188.cca 1900 Mindszent-algyői uradalom térképi vázlata, 1:800, kézzel rajzolt térkép, 15 kr
okmánybélyeggel, 95×55 cm ..............................................................................................................14 000
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14189.cca 1900 Darányi Gyula (1888-1958) orvos, egyetemi tanár. Darányi Kálmán miniszterelnök
nagybátyjának írt 19 db svájci képeslap ...............................................................................................8 000

14190.cca 1900-1940 18 db magyar képeslap a Várady és Darányi család tagjainak ....................................8 000
14191.cca 1900 Kémia, biológia témájú kb 60-80 oldalas kézirat magyar nyelven, ábrákkal, javításokkal ....1 800
14192.1901 Bary József (1858-1915), a tiszaeszlári vérvádper vizsgálóbírója, kúriai bíró autográf sorai

Bary Zoltán (1892-1986) m. kir. kúriai bíróhoz, Fekete-fürdőt megörökítő képeslapon, .......................5 000
14193.cca 1903-1905 Darányi Jolánnak, Darányi Kálmán későbbi miniszterelnök rokonainak küldött 10 db

hosszúcímzéses képeslap, egyik a Földművelésügyi Minisztériumba címezve, beazonosítandó
aláírásokkal, lapok egy része töréssel ..................................................................................................9 000

14194.1907 Jászai Mari (1850-1926) színésznő autográf levele Gerő Ödön (1863-1939) művészeti
újságíró, szerkesztőnek, többek közt egy érdekes vallomással a színészi munkájával
kapcsolatban: "(...) Színész már nem vagyok kikoptam belőle vagyis lekopott rólam a gyermeteg
rajongás, ami a színészetet egyedül teszi - megbocsátható foglalkozássá; hála neki hogy ilyen
mélyre bekisért az élet útvesztőjébe! (...)". Négy beírt oldal, feltehetően töredékes. ..........................28 000

14195.cca 1908 2 db Darányi Gyula ügyvéd (1862-1931), Darányi Kálmán későbbi miniszterelnök
rokonának írt képeslap ..........................................................................................................................8 000

14196.1908 Geológiai kirándulásokról készített beszámolók (Tatai barnaszénmedence, Velencei-hegység,
Visegrád és Dunabogdány), 3 db gépelt jegyzet, ábrákkal. A címoldalon Schréter Zoltán
(1882-1970) geológus, hidrológus, paleontológus autográf aláírásával. Tűzve, 7 p., 7 p., 5 p. ............3 000

14197.1908 Bp., geológiai kirándulásokról készített beszámolók (Margitsziget, Káposztásmegyer,
Gellérthegy, a budai Ördögormon lévő malomkőbánya és az örsödi keserűvizes telep), 1908.
szeptember-október. 4 db gépelt jegyzet, ábrákkal. A címoldalon Schréter Zoltán (1882-1970)
geológus, hidrológus, paleontológus autográf aláírásával. Tűzve, változó állapotban, 8 p., 10 p., 8
p., 6 p. ...................................................................................................................................................2 600

14198.1909 Motesiczky Imre, Trencsén vármegye alispánjának saját kezű levele .........................................1 200
14199.1910.I.3. Jászai Mari (1850-1926) színésznő autográf sorai Gerő Ödönné Hermann Leontinnak,

Gerő Ödön (1863-1939) művészeti újságíró, szerkesztő feleségének, amelyben megköszöni az
ajándékot és említ egy Gerő Klárának, a család legkisebb gyerekének, Gerő Zsófia húgának szánt
babaruhát. Két beírt oldal kártyán, kissé tintafoltos, Jászai Mari autográf aláírásával. .......................24 000

14200.cca 1910 Magyar nyelvű, kézzel írt, jól olvasható receptkönyv, pálinka, torta, édesség, stb.
receptekkel, hátul tartalomjegyzékkel, 186p .......................................................................................12 000

14201.cca 1910 Kétszobás fa oromzatos családi ház tervrajza 16 db kézzel rajzolt látványos terv és
látványterv kb 40x30 cm ig ..................................................................................................................10 000

14202.1910 Réti Béla, a Franklin-Lampel könyvkiadóhivatal főnökének 3 db autográf levele Vaszary
kéziratokról, tankönyvekről, stb fejléces papíron Keményffy K. Dániel plébános, szentszéki
tanácsosnak ..........................................................................................................................................3 000

14203.cca 1910 Családi ház típustervek 7 db kézzel rajzolt terv pausz papíron 17x34 cm ............................5 000
14204.cca 1910 8 db klf épület tervrajz, kézzel rajzolt, színezett és sokszorosított 30x40 cm.ig ....................4 000
14205.cca 1910 Budafoki Keresztény Ifjúsági Egyesület balatoni üdülőházának tervrajza. Kézzel rajzolt

34x40 cm ...............................................................................................................................................4 000
14206.1910-1912 Kosztolányi Gyula építész munkáltatói bizonyítványai, 2 db, Stobbe Kálmán

(1883-1936) építőmester részére, aláírásokkal, Bp., 1910. dec. 18. és 1912. márc. hó., 1 db 1 K
okmánybélyeggel. .................................................................................................................................1 600

14207.1911 Darányi Gyula ügyvéd (1862-1931), Darányi Kálmán későbbi miniszterelnök rokonának
képeslapja Darányi Györgynek, gyűrött ................................................................................................4 000

14208.1912 Osztroluczky Géza (1869-1952) jogász, földbirtokos, főispán két autográf képeslapja Darányi
Gyula ügyvéd (1862-1931), Darányi Kálmán későbbi miniszterelnök rokonának .................................8 000

14209.1912-1928 Régi emlékkönyv, rajzokkal, érdekes bejegyzésekkel, közte nagyrészt nagyváradi
bejegyzésekkel. Borító nélkül. ...............................................................................................................2 400

14210.cca 1914-1923 Vöröskeresztes ápolónő emlékkönyve, az I. világháború idejéből és az azt követő
évekből származó bejegyzésekkel: családtagok, ismerősök, katonák, hadifoglyok bejegyzései,
szerelmes üzenetek, versek, stb. Köztük utalásokkal a háborúra, az őszirózsás forradalomra, a
köztársaságra és a proletárdiktatúrára (Tanácsköztársaság) is. Korabeli, hímzéssel díszített kötésű,
kissé viseltes füzetben. .........................................................................................................................9 000

14211.1914-1940 Herczog László Vác első magyar regattacsónak építő üzleti feljegyzései nagyméretű
Posner üzleti könyvben. Egészvászon kötésben, hiányos, 42x27 cm ................................................28 000

14212.cca 1916 Darányi Gyula ügyvédnek (1862-1931), Darányi Kálmán későbbi miniszterelnök
rokonának küldött 1 db francia képeslap, beazonosítandó aláírással, Körmend bélyegzéssel ............4 000

14213.1916 A király esküje. Díszes, színes litografált műlap, IV. Károly király, Zita királyné és Ottó
trónörökös arcképével, valamint a koronázási ünnepség jeleneteivel. Basch Árpád rajza. Bp.,
Posner-ny., rossz állapotban, sérült, hajtott, kis hiányokkal, foltos, 44x34 cm. ....................................2 000

14214.1918 Kitört a forradalom! Az őszirózsás forradalom kitöréséről beszámoló plakát az
Szociáldemokrata Párt felhívásával munkabeszüntetésre. Hajtva, kis beszakadásokkal. 30x41 cm ...8 000

14215.1918 Tudomásul! A Károlyi-kormány megalakulásáról hírt adó plakát. Hajtva, szakadásokkal.
60x82 cm ...............................................................................................................................................6 000
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

14216.1918 Darányi Gyula ügyvéd (1862-1931), Darányi Kálmán későbbi miniszterelnök rokonának szóló
képeslap MK. X617. népfölkelő hadtápzászlóalj bélyegzővel ...............................................................2 000

14217.1918 Régi kézzel írt receptfüzet, benne kijáró, foltos, és néhány szakadt lappal is.
Félvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval, hiányos gerinccel. ..........................................................2 000

14218.cca 1918-1952 Emlékkönyvek + egy kézzel írt napló, össz. 5 db, változó állapotban ..........................2 000
14219.1920 Díszebéd Horthy Miklós Magyarország kormányzójának tiszteletére - a Fővezérség

tisztikara, benne műsor és ebéd leírása, Horthy Miklós saját kezű aláírásával ..................................80 000
14220.cca 1920-1930 Az Országos Magyar Hadimúzeum Egyesület által kiadott "Nemzeti Ereklye",

Nagy-Magyarország vármegyéinek földjéből származó porszemeket tartalmazó "Ércbulla",
sorszámozott, névre szóló, fa lapra erősítve, teljes méret 33x14 cm .................................................24 000

14221.cca 1920-1930? St. Bernadette ruhaereklyéje szentképen, rajta a lourdesi kápolna belsejével, a
hátoldalon későbbi (1943-as) ceruzás bejegyzésekkel./   cca 1920-1930? St. Bernadette relic cloth
on holycard, with the Lourdes Chapel on the card, with autograph notices on the back (1943.) ........10 000

14222.cca 1920 Órás üzlet Bp., IX. Üllői út 83. fotólap, + 1950-es évekből a környékbeli házak tervrajza
85x31 cm ...............................................................................................................................................4 000

14223.cca 1920-1940 Kitöltetlen bábadiploma ................................................................................................1 600
14224.1925 Szarvas, vasútállomás bővítésének terve, kézzel rajzolt, szakadással, 118x37 cm ....................9 000
14225.1928 Márk Lajos (1867-1942) festőművész, a Munkácsy-céh alapítójának gépelt levele ismeretlen

(újságíró) címzettnek a Munkácsy-céh megalakulásáról, támogatóiról és leendő első kiállításáról, 4
p., Márk Lajos aláírásával és kiegészítéseivel ......................................................................................5 000

14226.1929 "Dr. Tedeschi Jenő úrnak a Magyar Általános Hitelbank soproni fiókja főnökének tisztelettel
és szeretettel ajánlja a fiók tisztviselőkara: ... Sopron, 1929. Karácsony", 25 sztl. lev. Kézzel írt
emlékkönyv, rajzolt címlappal, benne 22 fekete-fehér fotóval, az épületről, annak belsejéről, és az
ott dolgozókról. Az ott dolgozók fotói mellett rövid jellemzéssel. Korabeli haránt-alakú
vászon-kötésben, 25x32 cm .................................................................................................................8 000

14227.cca 1930 Honthy Hanna (1893-1978) színésznő autográf levele Olbert Károly portréfestőnek négy
beírt oldalon ..........................................................................................................................................8 000

14228.cca 1930-1940 "Boldogemlékű Prohászka Ottokár ruhájából", ruhaereklye. ........................................3 000
14229.cca 1934 Nagy mappányi tervrajz és műszaki jegyzet, közte Pécsi Kokszművek Rt. kokszkemence-

ill. szennyvíztisztító berendezés tervrajzok; Balatoni vízkivétel tervei, szívó- és szűrőberendezések,
szivattyútelep; stb. Vegyes méretben és állapotban. Tartalmas, átnézésre érdemes anyag! ..............5 000

14230.1934 Bp., a M. Kir. Pénzügyminiszter titkárának autográf aláírással ellátott, gépelt levele báró
Michailovits Kornélné részére, hadikölcsönkötvények tárgyában .........................................................1 800

14231.1937 Ruppert jelzéssel: Hímzésminták (ablakfüggöny, párna, stb.), 4 db, lapméret: 42x30 cm ..........1 800
14232.1938 Ipolyság, az első visszatért felvidéki város pecsételt szalag és kitűző, 10x14 cm .......................7 000
14233.1938 Léva visszatért bélyegzés nemzetiszín szalaggal kivágáson ......................................................3 000
14234.1938 Arzt József szerszámokkal (csigafúrók, menetfúrók és metszők, stb.) kapcsolatos jegyzetei,

táblázatok műszaki adatokkal és árakkal, rajzok, stb. Egészvászon-kötésben. ...................................1 600
14235.1939 A Magyar Nemzetiszocializmus országépítő programmja. 4 oldalas stencilezett kiadvány .........8 000
14236.1939 Kárpátalja visszatérésével után a cseh uralom alatti magatartásukkal érdemet szerzett

egyének kitüntetésére vonatkozó levelezés Ungvár város polgármestere és a megye főispánja
között, a felterjeszteni kívánt személy (Kerekes István orvos) életrajzával és autográf levelével
Szigorúan bizalmas pecséttel .............................................................................................................10 000

14237.1939 Ung vármegye főispánjának levele Ungvár város polgármestere részére, melyben
figyelmezteti, hogy a hazai németséggel szemben ne használjanak lekicsinylő jelzőket (sváb,
Basch-huszár) .....................................................................................................................................10 000

14238.1939 Gáll Ferenc (François Gall) (1912-1987) festőművész saját kézzel írt levelezőlapja Párizsból
Szolnay Sándor (1893-1950) festőművésznek küldve, amelyben beszámol Szervátiusz Jenő
(1903-1984) szobrászművész érkezését Párizsba, egy kiállítást, valamint említi Zsögödi Nagy Imre
és Kéki Béla (1907-1993) könyvtáros, bibliográfus nevét. Más egyéb érdekes részlettel, Gáll Ferenc
autográf aláírásával, hajtásnyommal ....................................................................................................6 000

14239.1939 Ung vármegye főispánjának levele Ungvár város polgármestere részére, melyben
figyelmezteti, hogy az ungvári szabadkőműves páholy lefoglalt betétkönyveivel kapcsolatban
intézkedjen. ...........................................................................................................................................3 000

14240.1939 Bp., hidasnémeti Ferdinandy László (1895-1973) író, ügyvéd autográf aláírással ellátott,
gépelt levele, amelyben Pest vármegye tiszti főügyészi állására való pályázásához kér támogató
szavazatot, borítékkal ...........................................................................................................................1 800

14241.1939 Bp., Dr. Szekér Zoltán ügyvéd, Pest vármegye tb. tiszti ügyésze autográf aláírással ellátott,
gépelt levele, amelyben a megüresedő vármegyei tiszti alügyészi állására való pályázásához kér
támogató szavazatot, borítékkal ...........................................................................................................1 800

14242.1939-1941 Ungvár visszatérése emlékére készített 2 darab gyöngyfűzés, egyik Ungvár felirattal h:
15 cm, másik címerábrázolással és 1941 dátummal, m: 9,5 cm ..........................................................6 500

14243.cca 1940, 3 darab gyöngyfűzött erszény a Magyarországhoz visszacsatolt területek emlékére,
városnevekkel, hiánnyal, 10x8 cm alatt ..............................................................................................10 000
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14244.cca 1940, 7 darab gyöngyfűzés címerábrázolással és visszacsatolt magyar települések neveivel,
jó állapotban, h: 25 cm alatt ................................................................................................................13 000

14245.cca 1940, 7 darab gyöngyfűzés címerábrázolással és visszacsatolt magyar települések neveivel,
jó állapotban, h: 15 cm alatt ................................................................................................................13 000

14246.1940 Bp., Magyary Zoltán (1888-1945) egyetemi tanár, az állam- és jogtudományok doktora, a
Magyar Közigazgatástudományi Intézet igazgatójának autográf aláírással ellátott, gépelt levele Dr.
Szaniszló József hadapród őrmester részére, fejléces papíron, borítékkal ..........................................2 200

14247.1941-1943 IBUSZ határidőnapló, 2 db, foltos, kopott vászon-kötésekben, bejegyzésekkel. ................1 600
14248.1941-1946-1950-1951 John Flournoy Montgomery (1878-1954) az Amerikai Egyesült Államok

magyarországi nagykövetének emlékalbuma. Rendkívül izgalmas kordokumentum! Rengeteg
aláírással, bejegyzéssel, (több száz: kb. 400-500.) Részben dátumozva: 1941. jan. 19. - március
10. Majd felmentése után, feltehetőleg más állomáshelyeken keletkezett bejegyzésekkel is:
1941. május 29., 1946. júl. 22., 1950. jan. 28. -február, 1951. dec. 30.   A bejegyzők, aláírók
között számos magyar vezető politikus, diplomata, valamint külföldi magyarországi
megbízatással rendelkező diplomata, politikus:  Vitéz nagybányai Horthy Miklós (1868-1957)
kormányzó, Horthy Miklósné Purgly Magdolna (1881-1959), Horthy Jenő (1877-1953); Habsburg
Albert főherceg (1897-1955), Habsburg József Ferenc főherceg (1895-1957), Habsburg József
főherceg (1872-1962), és felesége Auguszta főhercegné (1875-1964), lányuk Magdolna
főhercegnő (1909-2000), Habsburg Otto (1912-2011) főherceg, magyar és cseh királyi herceg,
Gabrielle főhercegnő. Angelo Rotta (1872-1965) magyarországi apostoli nuncius (1930-1945).
Teleki Pál (1871-941) miniszterelnök, Kánya Kálmán (1869-1945) volt külügyminiszter, Bárczy
István (1866-1943) Budapest főpolgármestere, Kállay Miklós (1887-1967) korábbi
földművelésügyi miniszter, későbbi földművelésügyi (1942-1943), miniszterelnök (1942-1944),
Bárdossy László (1890-1946) külügyminiszer, későbbi miniszterelnök, Reményi-Schneller Lajos
(1892-1946) pénzügyminiszer (1938-1945), Ghyczy Jenő (1893-1982) diplomata,
külügyminiszter (Kállay Miklós-kormány, 1943-1944), Uray István (1882-?) államtitkár, Horthy
kabinetirodájának miniszteri rangú államtitkárának főnöke, Ullein-Reviczky Antal (1894-1955)
diplomata, a Külügyminisztérium sajtóosztályának vezetője, báró Villani Lajos (1891-1948)
diplomata, Sir Owen St. Clair O'Malley (1887-1974. április 16.) diplomata, az Egyesült Királyság
magyarországi nagykövete, Leon Orlowski (1891-1976) lengyel nagykövet, diplomata, író.
Széchényi Bertalan (1866-1943), agrárszakember, a Felsőház elnöke. Lázár Andor (1882-1971)
politikus, a Darányi-kormány egykori igazságügy-minisztere.   Valamint számos főrend, és
közéleti személyiség, köztük: Sándor-Metternich Klementina, Festetics (?), Zichy Mária Eugénia
(1902-1992), Zichy Pallavicini Édua(rdina), urányi Sigray Antal (1879-1947) politikus, Zichy
Guido, Rosty-Forgách Ferenc, Pallavicini György, Zichy János, Bethlen Margit, Pongrácz Jenő,
Pongrácz-Almásy Jeanne, Apponyi Klotilde (1867-1942) Apponyi Albert felesége, Eckhardt Tibor
(1888-1972) politikus, ifj.Lóczy Lajos (1891-1980) geológus, a Földtani Intézet igazgatója
(1932-1948), Kornis Gyula (1885-1958) pap, piarista szerzetes, filozófus, egyetemi tanár,
kultúrpolitikus. De szerepel az aláírók között Márai Sándor (1900-1989) író is! Valamint Judith
Listowel (1903-2003) magyar származású brit újságíró, író, afrikanista. Részben dátumozással,
és a lapok egy részén dátumozás mellett az eseményekkel (pl.: Party at Countess Forgách.
February 1st. 1941; Lunch at the Prime Minister February 11th 1941; Lunch at Prof. de Lóczy
February 21-1941, Luncheon at Count and Countess Pongrácz. February 22nd - 1941. ...stb.)
Aranyozott egészbőr-kötésben, aranyozott lapélekkel, a borítón kopásnyomokkal, kis foltokkal.  
Rendkívül izgalmas, egyedi, történelmi és kordokumentum, amin keresztül bepillantást
nyerhetünk a kor politikai és társadalmi életébe egy amerikai diplomata mindennapjain keresztül.
 John Flourmoy Montgomery (1878-1954) az Amerikai Egyesült Államok budapesti rendkívüli
követe és meghatalmazott minisztere (nagykövete) volt 1933 júniusától 1941 márciusáig.
Eredetileg nem volt diplomata, habár igaz, hogy Budapesten kiváló diplomata lett belőle.
Diplomáciai karrierjét annak köszönhette, hogy sikeres tejipari üzletemberként bőkezűen
támogatta Roosevelt demokrata párti elnök választási kampányát.   Számos komoly pozícióban
lévő barátot szerzett. (Pl.: Homer Stille Cummings (1870-1956) Roosevelt főügyésze
(1933-1939), a demokraták országos bizottságának elnöke, vagy William Gibs McAdoo
(1863-1941) Woodrow Wilson veje, és pénzügyminisztere, George Creel (1876-1953)
publicista...stb.)  Hitt a pártjában, a New Dealben, és Rooseveltben, akinek győzelme után a
budapesti nagyköveti pozíciót kapta támogatásáért cserébe.   Budapesten rendkívüli gonddal
ápolta politikai, társadalmi kapcsolatait. Precízen vezetett protokoll-listával rendelkezett, és
naprakész információkkal a magyarországi történésekről. Jó kapcsolatokat épített ki a magyar
politikai és diplomáciai körökkel, és a magyar felső osztállyal. Ennek jó példája ez az
emlékkönyv. Rendkívül sok főrend, és politikus szerepel benne. A magyarországi kapcsolatait
azonban korlátozta, hogy csak angolul beszélt, magyarul nem. Izgalmas kérdés, hogy így
Montgomery előtt milyen kép élt Magyarországról.  Horthy Miklóssal nagyon jó kapcsolatot
épített ki az évek során, akit később az emigrációban mind anyagilag, mind erkölcsileg segített.
Kapcsolatai révén sikerült elérni nürnbergi szabadon bocsájtását is. Montgomery és Horthy
egymást az 50-es évek elején íródott leveleikben "kedves barátomként" köszöntik.  De jó
kapcsolatokat ápolt Eckhardt Tibor kisgazda politikussal, akit keresztnevén szólított és fényképét
dolgozószobája falán tartotta.  A magyar politikai körökkel folytatott bizalmas beszélgetéseit
közvetlenül a beszélgetés után lejegyezte, ami érdekes forrása a kornak.  A nyíltan náciellenes
Montgomery osztozott a budapesti körökkel a kor "szalonzsidózásában", amit ma már
ellentmondásosnak érezhetünk a későbbi események tekintetében.  A kissé naiv amerikai követ
megkedvelte a csillogó Budapestet, ahol jól érezte magát feleségével. Itt tartózkodása alatt
mindig kész volt közvetíteni a két ország között.   Feleségével, és családjával 1941 márciusában
hagyta el Budapestet. Több dolog is közrejátszhatott benne; felesége romló egészségi állapota,
vagy egy súlyos diplomáciai hiba (se Imrédyt, se Csákyt nem kedvelte és ennek hangot is adott),
amit az egyre fokozódó német nyomás alatt felhasználtak a követ ellen.   A budapesti élményeit
1947-ben Hungary: The unwilling satellite, Magyarország, a vonakodó csatlós c. könyvében írta
meg, ami nem csak emlékirat, de kiállás is Magyarország mellett./   John Flournoy Montgomery's
(1878-1954) Memorandum Book - United States Ambassador to Hungary
(1941-1946-1950-1951)  This historical artifact up for auction is the memorandum book of John
Flournoy Montgomery, who served as the United States Ambassador to Hungary during multiple
periods in the early to mid-20th century. This document provides a unique and invaluable insight
into the diplomatic interactions and relationships of its time.  The memorandum book spans



several periods, from 1941 to 1951 (December 30th).  Signatures and Annotations: The book
contains an extensive collection of entries, boasting approximately 400-500 signatures,
annotations, and notes.  Prominent Signatories: Among the signatories are numerous
distinguished figures, including Hungarian political leaders, diplomats, and foreign diplomats with
assignments in Hungary.  Notable individuals include:  Horthy Miklós (1868-1957), Regent of
Hungary Horthy Miklósné Purgly Magdolna (1881-1959) Horthy Jenő (1877-1953) Habsburg
family members: Albert főherceg (1897-1955), József Ferenc főherceg (1895-1957), József
főherceg (1872-1962), Auguszta főhercegné (1875-1964), Magdolna főhercegnő (1909-2000),
Otto főherceg (1912-2011), and Gabrielle főhercegnő. Angelo Rotta (1872-1965), Apostolic
Nuncio to Hungary (1930-1945) Teleki Pál (1871-1941), Prime Minister Kánya Kálmán
(1869-1945), former Foreign Minister Bárczy István (1866-1943), Mayor of Budapest Kállay
Miklós (1887-1967), former Minister of Agriculture and later Prime Minister Bárdossy László
(1890-1946), Foreign Minister and later Prime Minister Reményi-Schneller Lajos (1892-1946),
Minister of Finance (1938-1945) Ghyczy Jenő (1893-1982), diplomat and Minister of Foreign
Affairs (Kállay Miklós government, 1943-1944) Uray István (1882-?), State Secretary
Ullein-Reviczky Antal (1894-1955), diplomat and head of the Ministry of Foreign Affairs press
department Báro Villani Lajos (1891-1948), diplomat Sir Owen St. Clair O'Malley (1887-1974),
diplomat, British Ambassador to Hungary Leon Orlowski (1891-1976), Polish Ambassador,
diplomat, and writer Széchényi Bertalan (1866-1943), agricultural expert, President of the Upper
House Lázár Andor (1882-1971), politician, former Minister of Justice, member of the Darányi
government, and more. Other Notable Figures: The memorandum book also features numerous
entries from nobility, public figures, and notable individuals from Hungarian society, such as
Sándor-Metternich Klementina, Márai Sándor, Judith Listowel, and more.  Detailed Entries: The
entries are meticulously dated and provide insights into various events, meetings, and
luncheons, including "Lunch at the Prime Minister" and "Part at Countess Forgách."  The book is
bound in gilded full leather with gilded edges, showing signs of wear and minor stains on the
cover.  This item represents an exceptional historical document that offers a window into the
political, social, and diplomatic life of the era. John Flournoy Montgomery's role as a diplomat, his
extensive network, and his candid notations mak .............................................................................400 000

14249.1944 ,,Budapesten, 1944. évi november hónap II. napján és azt követő napokban a  Lomnicz
Szállóban összegyűjtött, onnan 1944. évi november hónap 18. napján Sopronkőhidán az Orsz.
Kir. Fegyitnézetbe szállított és ott azóta is n. n. ,,védő őrizetben" tartott alulírottak vállalják a
tisztasági és egészségi közös érdekből eredő kiadásokat egymás között egyenlő arányban
megosztva.  Kelt Sopron-Kőhidán, 1944. évi december hónap 19. napján."   Rajta a egyezséget
kötő személyek autográf aláírásaival:   ,,P. Ábrahám Dezső ny. min. elnök.": Danckai
Pattantyús-Ábrahám Dezső (1875-1973) politikus, országgyűlési képviselő, miniszterelnök
1919-ben, jogász, ügyvéd.   ,,Bárdos Ferenc v. orsz. képviselő.": Bárdos Ferenc (1880-1959) volt
szociáldemokrata országgyűlési képviselő.  ,,Dietz Károly ügyvéd, volt főkapitány.": Dietz Károly
(1885-1969) ügyvéd, budapesti rendőrfőkapitány, a magyar labdarúgó válogatott szövetségi
kapitánya (1934-1939.)  ,,Dr. Erődi Harrach Béla.": Erődi-Harrach Béla (1882-1956) közgazdász
és szociálpolitikus, országgyűlési képviselő, egyetemi tanár.   ,,Dr. Erődi Harrach Tihamér.":
Erődi-Harrach Tihamér (1885-1947) ügyvéd, országgyűlési képviselő, kormányfőtanácsos.  
,,Reisinger Ferenc. v. főispán, kormánybiztos, v. országgyűlési képviselő.": Reisinger Ferenc
(1880-1964) Borsod vármegye főispánja - kormánybiztosa, szociáldemokrata politikus,
országgyűlési képviselő.   ,,Dr. Töreky Géza m. kir. t(itkos) t(anácsos), a m. kir. kúra ny. elnöke.":
Dr. töreki Töreky Géza (1873-1961) jogász, bíró, m. kir. titkos tanácsos, felsőházi tag, a Magyar
Királyi Kúria elnöke (1937-1944.)   ,,Herceg Montenuovo Nándor földbirtokos.": Herceg
Montenuovo Nándor (1888-1951) arisztokrata, földbirtokos, Horthy Miklós ismerőse, aki egyik
zsidótörvényt se szavazta meg. Vylan Montenuovo Cuvée ,,névadója".  ,,Dr. Jeszenszky Sándor
miniszteri osztályfőnök.": Dr. Jeszenszky Sándor (1886-1957) művészeti író, a Szinyei Merse Pál
Társaság (1920-1949) alapító tagja, főtitkára, majd társelnöke. Vallás- és Közoktatásügyi
minisztériumi tisztviselő (1910-től), filmszínészeti iskolák felügyelője, miniszteri osztályfőnök
(1943-1946), majd miniszteri biztos (1946-1949).  ,,Dr. Simon Mihály Pál." (Ügyvéd.)   ,,lófő
nagybaczoni Nagy Béla vezérőrnagy.": Vitéz lófő nagybaczoni Nagy Béla (1882-1962)
katonatiszt, altábornagy, nagybaczoni Nagy Vilmos (1884-1976) vezérezredes, honvédelmi
miniszter bátyja.   ,,dr. Rakovszky Tibor országgyűlési képviselő.": dr. Rakovszky Tibor kisgazda
politikus, 1944-ben Szálasi hatalomátvétele után ellenállási mozgalomba kezdett másokkal, de
gyorsan lebuktak.  ,,Kánya Kálmán." Kányai Kánya Kálmán (1869-1945) politikus,
külügyminiszter (1933-1938).   A keret hátoldalán 'kis ablakban' 1 további aláírással:   ,,vitéz
nagy Vilmos vezérezredes. ny. honv. minister.": Vitéz lófő nagybaczoni Nagy Vilmos (1884-1976)
katonatiszt, vezérezredes, honvédelmi miniszter. Aki Horthy Miklós szerint: ,,ember maradt az
embertelenségben." 1965-ben a jeruzsálemi Jad Vasem Intézet, a ,,Világ Igaza" címmel tüntette
ki.   Üvegezett keretben, benne a dokumentum: hajtott, kis szakadással, 38x30 cm .......................160 000

14250.1944 A M. Kir. Pénzügyminisztérium ,,Központi Igazgatás" címe alá tartozó fogalmazási tisztviselők
rangsorozati névjegyzéke az 1944. évi január I.-i állapot szerint. Bp., M. Kir. Állami Nyomda, 16 p.
Kézzel írt kiegészítésekkel. + 1938-1947 Vegyes pénzügyminisztériumi iratok, 3 db ..........................1 800

14251.1944, 2 darab röplap: Debrecenben az Ideiglenes Nemzetgyűlés összehívásáról + Szegeden a
város létszámának megállapítása céljából elrendelt bejelentési kötelezettségről. ...............................1 800

14252.1945 Bp., Kimutatás a Markó utcai fogházból 1945. január 2-án bombaveszély következtében
elbocsátott letartóztatottakról (benne feltehetőleg zsidó nevekkel is) + Jegyzőkönyv a fogház
vezetői által lezárt fogolypénznapló tartalmáról, sérült, több részre vált .............................................20 000

14253.cca 1946-1949 A Dreher Sörgyárakhoz (Dreher-Haggenmacher Első Magyar Részvény Serfőzde
Rt., 1949-től Kőbányai Sörgyárak N.V.), valamint a Dreher családhoz fűződő iratok, levelek: a gyár
munkásüdülőjével kapcsolatos iratok (a Tordas községben található családi ingatlant Hardy-Dreher
Béláné, sz. Dreher Mária eladta a Dreher-Haggenmacher cégnek, amelyet aztán 1947-ben "önként
felajánlottak" az államnak, így lett belőle a Kőbányai Sörgyárak munkásüdülője); személyes,
családi és hivatalos levelezések; stb. Egy mappányi, érdekes, átnézendő anyag. ..............................8 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

14254.cca 1950 Labdarúgó játékvezetői felvarró, d: 9,5 cm ............................................................................9 000
14255.1950-1956 Locskai Ferenc rendőr szakaszvezető jegyzetei (nyomozástan, szakmai értekezletek,

oktatások, stb.), összesen kb. 60 beírt oldal füzetben, sérült borítóval .................................................2 400
14256.1951, Rákosi Mátyás képével díszített emlékszalag. A Debreceni Textilművek dolgozói által a II.

Pártkongresszusra készített ajándék, 19x6 cm ...................................................................................15 000
14257.1951 Zollikofen (Bern), Veress Sándor (1907-1992) zeneszerző, zongoraművész, népzenekutató

gépelt levele, autográf aláírásával Molnár József (1918-2009) emigráns magyar író, könyvkiadó,
nyomdász, folyóirat szerkesztő, az Aurora Kiadó szerkesztője részére. ..............................................3 000

14258.1956 Révész István (1887 - 1973) autográf levele melyben Vaszaryról írt könyvről ejt szót, hozzá
ugyanazon az íven egy később írt levele is. Össz 3 beírt oldal borítékkal ............................................6 000

14259.cca 1958-1995 Dr. Szemere György (1931-2016) orvos-biológus, humángenetikus szakmai
írásainak, cikkeinek gyűjteménye, össz. 45 db különlenyomat, vegyes állapotban ..............................3 200

14260.1960 Pesthy László: Vulkáni katasztrófák Földünk életében. + Katasztrófák Földünk életében. Írta: -
- tudományos munkatárs. Kiadja a TIT Földrajz- és Földtan-Geofizikai Országos Választmánya. 2
db gépirat, egybetűzve, helyenként kissé foltos, sérült lapokkal, ceruzás aláhúzásokkal, 16 p. + 17
p. ...........................................................................................................................................................1 400

14261.cca 1960-1965 Bálint Lajos: Táncosok és artisták. Két tanulmány. + Hans Magnus Enzensberger: A
klikk.; Apácák a teritéken. (Fordítások). Gépelt szerzői kéziratok, két iratgyűjtő mappában. Bálint
Lajos, szül. Bleier (1886-1974) műkritikus, dramaturg, író, műfordító, a Thália Társaság egyik
megalapítójának és titkárának hagyatékából. .......................................................................................2 000

14262.1961 Stuttgart, Svéd Sándor (1906-1979) világhírű operaénekes autográf sorai, aláírással, Kerekes
János (1913-1996) zeneszerző, karmester részére. .............................................................................2 200

14263.cca 1965/70 Imperiál ló patkója, fa lapon, d: 13 cm ............................................................................10 000
14264.cca 1965-80 Varga Katalin (1951-): Jelmeztervek (közte Illés Endre: Türelmetlen szeretők), rajzok,

vázlatok, össz. kb. 20 db. Klf. technikák, papír, részben jelzett, klf. méretekben .................................2 400
14265.1966.IX.3. Bp., VIII. Atlétikai Európa Bajnokság, férfi súlylökés versenyszám döntőjének

eredményei (1. helyezett: Varjú Vilmos) ...............................................................................................1 200
14266.1966-1968 Szegedi Kenderfonó- és Szövőipari Vállalat beruházásai 1961-1967. (Beruházások és

felújítások 1961-1965; Állóeszközállomány változása és fenntartása az 1966. évben;
Állóeszközállomány változása és fenntartása az 1967. évben). Egészvászon-kötésben. ....................1 800

14267.cca 1970 Brana Crnevic: A sirigtartó barátság. Technikai forgatókönyv. MAFILM. A borítón: Steiner
László. Modern nyl-kötés, 73 p. ............................................................................................................1 600

14268.cca 1970 A budapesti svéd nagykövetség meghívója Dr. Hafenscher Károly lelkész részére, Ruben
Josefson svéd érsek látogatása alkalmából ..........................................................................................1 000

14269.1971 Csontos Gábor: A 144. napon. Technikai forgatókönyv. Rendező: Horváth Ádám. Magyar
Televízió - MAFILM. A borítón: Steiner László. Modern nyl-kötés, 119 p. ............................................1 600

14270.1972 A Pénzügyminisztérium budavári épületének (Bp. I., Hess András tér 5.) tervrajzai, össz. 13
db: az épület külső (Szentháromság téri, Országház utcai, stb.), illetve belső udvarokra néző
homlokzatainak, illetve alaprajzának vázlatai. A rajzok az épület II. világháború utáni, 1962-ben
befejezett felújítása utáni megjelenését tükrözik; az épület meglévő állapotának felmérésére, vagy
valamilyen (meg nem valósult) felújítás terveinek részeként készülhettek. Készítő: Földmérő és
Talajvizsgáló Vállalat (FTI), méretarány: 1:100. Változó méretben (cca. 70x45 cm és 100x70 cm
között) és állapotban, mappában. .........................................................................................................9 000

14271.1975 Kiss Dénes (1936-2013) József Attila-díjas magyar író, költő, műfordító, a Népszava
újságírójának gépelt levele, autográf aláírásával Lázár Tibor (1933-?) költő részére ...........................1 400

14272.1979-1987 Fodor András (1929-1997) Kossuth-díjas költő, esszéíró, újságíró, a Magyar
Írószövetség alelnökének saját kézzel írt levelei (3 db) és képeslapja (1 db) Lázár Tibor (1933-?)
költő részére, az egyikben Lázár Tibor egy versének gépiratával. .......................................................3 000

14273.1980 Illyés Gyula (1902-1983) Kossuth-díjas költő, író autográf vers kézirata Nem nagy ladik...
címmel Magyarországról. Egy ceruzával beírt oldal. A vers eddig publikálatlan. "Nem nagy ladik ez
a Magyarország,  egy rossz rúgás és belül a víz..." ............................................................................50 000

14274.1981 Tüskés Tibor (1930-2009) író kritikus levelei (2 db) Lázár Tibor (1933-?) költő részére, az
egyiken Tüskés Tibor ex libris-szével. ..................................................................................................2 000

14275.1982 Morvay Gyula (1905-1998) költő, író, műfordító gépelt levele autográf aláírással Lázár Tibor
(1933-?) költő részére ...........................................................................................................................1 400

14276.cca 1983 Bőzsöny Ferenc (1931-2018) előadóművésznek, a Magyar Rádió főbemondójának
címzett levelek, össz. 21 db, főként a rádió hallgatóitól, de közte néhány bizalmas hangvételű levél
is, neki küldött vers, stb. ........................................................................................................................1 400

14277.cca 1985 Keresztury Dezső (1904-1996) író, költő, korábbi politikus autográf verses sorai
feleségének, Keresztury Máriának, a fraknói várat ábrázoló levelezőlapon: "Mindent simán leróva
megérkeztünk Fraknóba: üdvözölnek az ősök s a régi ismerősök (...)". Keresztury Dezső autográf
aláírásával. ............................................................................................................................................3 400

14278.1986 A Liszt Ferenc Emlékév hivatalos programja ...............................................................................1 000
14279.cca 1990-2000 Rück család leszármazási táblája / családfája, nagyméretű, kihajtva: 117x83 cm ......1 800
14280.1991 Páskándi Géza (1933-1995) író, költő, publicista autográf ajándékozási sorai és aláírása

fénymásolt kiállítás megnyitó szövegén, Aktív Art (Galériának, Hann Ferencnek), Tóth Szűcs Ilona
és Tóth László képzőművészek tárlata alkalmából, 9 számozott oldal .................................................2 200
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14281.1993 Csepel különválásáról tartott népszavazás hirdetménye kartonon 35x25 cm ...........................12 000
14282.1994 Kuris Lajos tojáspatkoló világbajnok Guiness emlék tojása, az egy tojáson található legtöbb

patkó guiness rekordjának megdöntése emlékére, m: 5,5 cm ..............................................................1 600
14283.Weöres Sándor (1913-1989) költő, író ,,A sárkány a hasban" című műfordításának saját kézzel,

ceruzával írt teljes kézirata. A fordítás Vasko Popa (1922-1991) román származású szerb költő
abszurd költeményéről készült. Kelt: [Budapest, 1967]. Egy levél, mérete: 272x210 mm, egy beírt
oldal. Az egy négysoros és négy háromsoros versszakból álló költemény Vasko Popa: Ostromlott
derű (Európa Könyvkiadó, 1968.) című verseskötetének 168. oldalán, ,,A hárs a szív közepén"
című, öt abszurd költeményből álló, egyszerre népi és szürreális hatásokat mutató ciklus második
verseként jelent meg nyomtatásban. A kézirat szövege megegyezik a nyomtatásban
megjelentével. Vasko Popa a legtöbbet fordított szerb költő: 22 idegen nyelven 54 önálló kötete
jelent meg. Kifogástalan, jó állapotú lap. .............................................................................................24 000

14284.Csengeri János (1856-1945) klasszika-filológus, műfordító, egyetemi tanár autográf ódája
Goldziher Ignác orientalista számára (1910) Verskézirat, ,,Goldziher Ignácznak születése
hatvanadik évfordulóján" címmel.  Kelt: [Kolozsvár, 1910.] Félhajtott levél, mérete: 268x209 mm,
három beírt oldal.  A Goldziher Ignác (1850-1921) orientalista hatvanéves születésnapjára
született, nyolc nyolcsoros versszakból álló ,,ünneplő költemény" a ,,Keleti tanulmányok -
Goldziher Ignácz születésének hatvanadik évfordulójára" (Budapest, 1910. Hornyánszky Viktor
ny.) című könyv címlapot követő első levelén, a kötet bevezetőjeként jelent meg nyomtatásban. 
Négyrét hajtás nyomaival, a hajtások mentén apró sérülések, szakadásnyomok. .............................14 000

14285.Sinkovics Imre (1928-2001) színművész saját kézzel írt, aláírt, verses, illusztrált üdvözlő levele
Horváth István bonni nagykövethez (1985). Kelt: [Budapest], 1985. VII. 31. Hajtogatott kartonlap,
mérete: 300x212 mm, 4 teleírt oldalon 58 sor. Sinkovics Imre alkalmi köszöntő verse egy, a budai
Látó-hegyen tartott kerti mulatságon született, ahol a Nemzeti Színház vezető művészének és
családjának alkalma nyílt megismerkedni Horváth István közgazdásszal, bonni nagykövettel, a
Nyugattal való óvatos kapcsolatfelvétel munkatársával. A negyedik kéziratoldal alján Sinkovics
Imre és felesége, Gombos Katalin színművésznő rajzos aláírása, Sinkovics Imre aláírása mellett
önmagáról rajzolt karikatúra-portréja, Gombos Katalin aláírása mellett virágmotívum. Prov.:
Horváth István (sz. 1943) közgazdász, diplomata, nagykövet. A közgazdász szerző 1966-tól a
külkereskedelemben dolgozott, 1979-től az MSZMP Gazdaságpolitikai Bizottságának tagja,
1983-tól hágai, 1984-1991 között bonni nagykövet, Jó állapotú lap. ..................................................18 000

14286.Rákosi Jenő (1842-1929) író, újságíró, műfordító, színházigazgató, főrendiházi tag, konzervatív
sajtóvezér saját kézzel írt, aláírt levele [Palkovics Lászlónak, Esztergom vármegye alispánjának]
,,Nagyságos Alispán úr" megszólítással a ,,Rákosi Jenő Budapesti Hirlap Ujságvállalata Rt."
fejléces levélpapírján. Kelt: Budapest, 1920. dec. 16. Két, egyenként 235x150 mm-es levél, három
sűrűn teleírt oldal. Rákosi Jenő (1842-1929) író, újságíró, drámaíró, műfordító, színházigazgató,
az önmaga erejéből véleményvezérré váló késő dualizmus kori sikeres sajtóvállalkozók egyike. Az
ifjúkorában szabadelvűnek számító hírlapíró és színházi vezető a századforduló környékére
jelentős tekintélyt szerzett, a megszerzett pozíciók felett őrködve pedig értetlenül nézte a
századfordulón fellépő új irodalmi nemzedék térfoglalási kísérleteit. Ady Endrének és körének,
egyáltalán a modernista generációnak, a Huszadik Századnak, a baloldali, társadalommérnöki
indulatú szellemi műhelyeknek éles nyelvű kritikusa volt. Publicistaként természetesen terheli
felelősség háborúpárti sajtóálláspontjáért, azonban ez nem igazolhatja a sajtóvezér 1918-1919
alatti jelentősebb meghurcolását. Pályaívéből következően Rákosi Jenő tragédiaként élte meg az
ország háború végi széthullását, 1919-től szorgosan dolgozott az általa biztosan eljövendőnek
tartott revízió ügyén. Rákosi Jenő a világháborús tragédia ellenére megőrizte sajtóbefolyását,
1920-ban több évtizedes évfordulójának ünneplése alkalmából számos helyről kapott elismerést.
Kéziratunkban meghatott szavakkal köszöni meg Esztergom vármegye őt illető jubiláris
köszöntését, hírlapírói vénájából következően pedig megragadja az alkalmat, hogy a vármegyei
intézményről írjon elismerő szavakat, mely egyedülállóan magyar intézményt szerinte a
történelem viharai sem fogják kikezdeni, hiszen benne a legyőzhetetlen magyar géniusz munkál.
Ezt követően a trianoni békediktátum meghaladásáról szól. Jellemző részlet: ,,Nagy
meghatottsággal fogadtam a megtisztelő üdvözletet, mert én nép-kegyre [...] vagy hatalmasok
vállveregetésére nem vágytam, és most se pályázom; de büszke vagyok arra, ha megszolgáltam
figyelmét történelmi reprezentatív közintézményeinknek, amelyekben lakozik a nemzet lelke és
szelleme, önbizalma, becsvágya és alkotó ereje. A vármegye, a magyar történeti géniusz geniális
alkotása, oly tökéletes a maga eredetiségében, amelyet kincs gyanánt őrizne minden nemzet, s
amelyet kikezdett bár az új idő, de gyökerét nem tudta elérni. Ha csakugyan elkövetkeznék az,
hogy meghúzzák fölötte a halálharangot, íme, beállok jósnak, és megjövendölöm, hogy a
vármegye, hacsak a magyar értelmiséget előbb ki nem irtják, túl fogja élni a vakmerő
harangozókat, és túl azt, amit ezek kontárul helyébe találnak tenni. Ez a mai nemzedék olyan,
mint az egykori ember, aki vesztesen jött haza, s otthon a hozzátartozóin és háza berendezésén
folytatta a kocsmai verekedést, melyből hazavetődött. Mikor kijózanodott, akkor látta a pusztítást,
amelyet önmagán végzett. Mi még ma se józanodtunk ki, de talán már útjára lépünk, és meg
fogjuk ismerni, hogy csak idő kérdése, hogy visszavegyük, amit erőszak elvett tőlünk
meggondolatlanul - ha alkotmányunkról, alkotmányos intézményeinkről, történeti fejlődésünk jogi
és erkölcsi tartalmáról, jogunk folytonosságáról le nem mondunk. Köszöntöm Esztergom
vármegye érdemes közönségét, a kitüntetést, melyben részesített, szívembe zártam. S köszönöm
Alispán úrnak e kitüntetés közvetítésének kedves és fényes okmányát. Nagyságos uramnak
kiváló tisztelettel híve és szolgája: Rákosi Jenő". Jó állapotú lap. ......................................................12 000

14287.Illyés Gyula (1902-1983) költő, író, drámaíró levele Fenyő István (1929-2017) kritikushoz, a
Szépirodalmi Könyvkiadó felelős szerkesztőjéhez. Kelt: Budapest[?], 1965. I. 25. Egyetlen, kézzel,
tintával beírt levél, mérete: 210x150 mm. Szövege: ,,Kedves Barátom, itt küldöm a következőként
ígért cikket. Körülbelül tíz nap múlva leszek Pesten - egy-két hétre. Őszinte rokonérzéssel, Illyés
Gyula." Jó állapotú levél. .....................................................................................................................12 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

14288.Kónya Sándor (1923-2002) operaénekes aláírt portréja, budapesti vendégszereplése alkalmából
(1975)  Vintázs, ezüst nagyítású felvétel, mérete: 138x105 mm egy 155x105 mm méretű
fotókartonon, előoldalán feliratozva.  Kónya Sándor (1923, Sarkad - 2002, Ibiza) operaénekes
énekes budapesti képzését megszakította a második világháború. Nyugati fogságba esett,
ahonnan már nem Budapestre tért vissza, hanem Detmondban, Rómában és Milánóban fejezte be
tanulmányait. Nyugatnémet és nyugat-berlini operatársulatok tagja volt, tenor hangfekvésben. A
jelentős áttörést Bayreuth-ban érte el, a legnehezebb Wagner-szerepeken kívül magabiztosan
játszotta Froh-t A Rajna kincsében, az ifjú tengerészt a Trisztán és Izoldában, és leghíresebb
szerepét, a Lohengrint, mely szerepekben Amerikától Japánig járta a világot. Vendégművészként
az 1960-as évektől többször lépett fel Budapesten, így aláírt portrénk készülése idején is -
ekkoriban éppen Don Carlost formálta meg. A dedikáció szövege: ,,Sándor Kónya. ,,Don Carlos".
Budapest, 1975. 6. 13".  *** A fotóhoz tartozik további három tétel: Egy újabb aláírt operaénekesi
portréfotó.  * A római Teatro dell'Opera 1985. június 12-15-i budapesti vendégszereplése
alkalmából kiadott kétleveles, magyar nyelvű műsorismertető.  * A Wiener Staatsoper 1988.
március 12-i Richard Strauss-előadása alkalmából kiadott, ismeretlen közreműködő által aláírt,
német nyelvű, egy levél terjedelmű műsorismertető.  Jó állapotú fotó és brosúrák. .............................4 000

14289.Gáldi László (1910-1974) nyelvész, műfordító, irodalomtörténész saját kézzel írt, két oldal
terjedelmű válaszlevele Belia György (1923-1982) szerkesztőnek, az Európa Könyvkiadó
munkatársának a kiadó által megjelentetni kívánt román nyelvű munkák fordítása ügyében. Kelt:
Budapest, 1964. január 24. Egyetlen levél, mérete: 225x340 mm, 41 beírt sor. Gáldi László
magyar-román-francia szakon végzett, és már a két világháború között számos román szerzőt
fordított magyarra, verstani érdeklődése miatt elsősorban költőket. Az 1960-as években fordítási
munkái mellett már főképp verstannal foglalkozott. Belia György felvetését, miszerint az Európa
Kiadó Romániai elbeszélők című kötetéhez ő írja az előszót, tisztelettel elhárítja, és az erdélyi
Molter Károlyt javasolja a feladatra. Az Európa Könyvkiadó által lefordítani kívánt egyéb munkák
egy részét vállalja, más részéhez saját tanítványait javasolja. Jó állapotú levél, hajtogatva, Gáldi
László által megcímzett, postabélyegzett, express feladott borítékban. ...............................................4 000

14290.Gáldi László (1910-1974) nyelvész, irodalomtörténész, műfordító Lucian Blaga (1895-1961) román
költő ,,Égő hegedűk - asszonyok", ,,Évszakok", ,,Még egyszer!" című költeményeiről készített
műfordításainak saját kézzel írott, két oldal terjedelmű, saját kezű javításokkal tarkított eredeti
kézirata. Kelt: Budapest, 1964 körül. Egyetlen levél, mérete: 207x150 mm, 43 beírt sor. Lucian
Blaga (1895-1961) a XX. század egyik legjelentősebb román gondolkodója, változatos élete során
újságíró, költő, drámaíró, diplomata, egyetemi tanár és kultúraszervező, 1948 után könyvtáros és
műfordító volt. Élete során hét verseskötete jelent meg, de 1948 után hallgatásra ítélték, az utolsó
két évtized (1943-1961) versei csak halála után jelentek meg. Az expressszionista szabadversekkel
induló Lucian Blaga hamar utat talált a mély gondolati tartalmakhoz és a kötött formákhoz,
egyszersmind a román-magyar-szász együttélést szorgalmazó Blaga jelentőségét hamar
felismerték a transzilvánista erdélyi magyar költők: méltatása és fordítása már az 1930-as években
megkezdődött - Dsida Jenő, Áprily Lajos, Szemlér Ferenc tolmácsolta sok versét. Első
reprezentatív verseskötete magyarul az 1960-as évek derekán, a román-magyar kulturális
kapcsolatok kedvező idejében, az Európa Könyvkiadónál jelent meg, melybe a költő életében
megjelent hét verseskötet válogatott versei mellett a hallgatásra ítélt korszak (1948-1961)
költeményei is bekerültek. A ,,Mágikus virradat" címen megjelenő Blaga-versválogatás Domokos
Sámuel válogatásában és előszavával jelent meg (Budapest, 1966). Áprily, Jékely Zoltán és
Szemlér fordításai mellett Baranyi Ferenc és a jeles romanista Gáldi László fordította a versek
zömét, Gáldi László nyelvész az érett (és hallgatásra ítélt) Blaga költeményei közül fordított. A
tételünkben szereplő három költemény a gyűjtemény 294., 297. és 314. oldalán jelent meg. Jó
állapotú lap, hajtogatva, szélén apró szakadásnyomokkal. ..................................................................6 000

14291.Gáldi László (1910-1974) nyelvész, irodalomtörténész, műfordító Lucian Blaga (1895-1961) román
költő ,,Andante" című költeményéről készített műfordításának saját kézzel írott, két oldal
terjedelmű, saját kézzel javított eredeti kézirata. Kelt: Budapest, 1964 körül. Egyetlen levél, mérete:
200x142 mm, 33 beírt sor. Lucian Blaga (1895-1961) a XX. század egyik legjelentősebb román
gondolkodója, változatos élete során újságíró, költő, drámaíró, diplomata, egyetemi tanár és
kultúraszervező, 1948 után könyvtáros és műfordító volt. Élete során hét verseskötete jelent meg,
de 1948 után hallgatásra ítélték, az utolsó két évtized (1943-1961) versei csak halála után jelentek
meg. Az expressszionista szabadversekkel induló Lucian Blaga hamar utat talált a mély gondolati
tartalmakhoz és a kötött formákhoz, egyszersmind a román-magyar-szász együttélést szorgalmazó
Blaga jelentőségét hamar felismerték a transzilvánista erdélyi magyar költők: méltatása és fordítása
már az 1930-as években megkezdődött - Dsida Jenő, Áprily Lajos, Szemlér Ferenc tolmácsolta sok
versét. Első reprezentatív verseskötete magyarul az 1960-as évek derekán, a román-magyar
kulturális kapcsolatok kedvező idejében, az Európa Könyvkiadónál jelent meg, melybe a költő
életében megjelent hét verseskötet válogatott versei mellett a hallgatásra ítélt korszak (1948-1961)
költeményei is bekerültek. A ,,Mágikus virradat" címen megjelenő Blaga-versválogatás Domokos
Sámuel válogatásában és előszavával jelent meg (Budapest, 1966). Áprily, Jékely Zoltán és
Szemlér fordításai mellett Baranyi Ferenc és a jeles romanista Gáldi László fordította a versek
zömét, Gáldi László nyelvész az érett (és hallgatásra ítélt) Blaga költeményei közül fordított.
Tételünk, az ,,Andante" című költemény a gyűjtemény 282-283. oldalán jelent meg. A műfordítás
előtt 7 sornyi üzenet Domokos Sámuelhez, a kötet szerkesztőjéhez, utólagosan zöld tintával
áthúzva. Jó állapotú lap. .......................................................................................................................5 000

14292.Gáldi László (1910-1974) nyelvész, irodalomtörténész, műfordító Lucian Blaga (1895-1961) román
költő ,,A levegő magvakat kergetett" című költeményéről készített műfordításának saját kézzel írott,
két oldal terjedelmű eredeti kézirata. Kelt: Budapest, 1964 körül. Egyetlen levél, mérete: 202x143
mm, 35 beírt sor. Lucian Blaga (1895-1961) a XX. század egyik legjelentősebb román
gondolkodója, változatos élete során újságíró, költő, drámaíró, diplomata, egyetemi tanár és
kultúraszervező, 1948 után könyvtáros és műfordító volt. Élete során hét verseskötete jelent meg,
de 1948 után hallgatásra ítélték, az utolsó két évtized (1943-1961) versei csak halála után jelentek
meg. Az expressszionista szabadversekkel induló Lucian Blaga hamar utat talált a mély gondolati
tartalmakhoz és a kötött formákhoz, egyszersmind a román-magyar-szász együttélést szorgalmazó
Blaga jelentőségét hamar felismerték a transzilvánista erdélyi magyar költők: méltatása és fordítása
már az 1930-as években megkezdődött - Dsida Jenő, Áprily Lajos, Szemlér Ferenc tolmácsolta sok
versét. Első reprezentatív verseskötete magyarul az 1960-as évek derekán, a román-magyar
kulturális kapcsolatok kedvező idejében, az Európa Könyvkiadónál jelent meg, melybe a költő



életében megjelent hét verseskötet válogatott versei mellett a hallgatásra ítélt korszak (1948-1961)
költeményei is bekerültek. A ,,Mágikus virradat" címen megjelenő Blaga-versválogatás Domokos
Sámuel válogatásában és előszavával jelent meg (Budapest, 1966). Áprily, Jékely Zoltán és
Szemlér fordításai mellett Baranyi Ferenc és a jeles romanista Gáldi László fordította a versek
zömét, Gáldi László nyelvész az érett (és hallgatásra ítélt) Blaga költeményei közül fordított.
Tételünk, ,,A levegő magvakat kergetett" című költemény a gyűjtemény 257-258. oldalán jelent
meg. A levél hátoldalán ,,A Nyár gyermekei" című Blaga-költemény 14 sor terjedelmű műfordítása,
mely tudomásunk szerint publikálatlan. Erre utalhat Gáldi László áthúzása a kéziraton. Jó állapotú
lap. ........................................................................................................................................................4 000

14293.Várnai Zseni (1890-1981) költőnő géppel írt és saját kézzel aláírt levele Ránki (született Rottmann)
Andor könyvnyomdásznak. Kelt: Budapest, 1959. november 5. Egy levél, négyrét hajtogatva, egy
oldalán 15 beírt sor. A levél mérete: 210x297 mm. Szövege: ,,Kedves Ránki Elvtárs! Sietek
válaszolni levelére, mert végtelenül meghatott, hogy kórházi ágyából írt nekem. Tudom, mit jelent
ez, és szívből kívánom, hogy az Ön nagy lelkiereje győzedelmeskedjék a betegség fölött.
Szeretnék Önnek valami csekély örömet szerezni, ezért mellékelem ezt a régebbi fényképemet,
amelyről most kaptam másolatot. Kívánok Önnek teljes gyógyulást, és köszönöm a jókívánságait.
Szeretettel üdvözli őszinte barátja: Várnai Zseni [aláírás]." Jó állapotú lap. Hozzá tartozik: [Fotó]
Várnai Zseni portréja, hátoldalán a költőnő saját kezű, tollal írt soraival. A felvétel készítője
ismeretlen, készült az 1930-as években. Vintázs, ezüst nagyítás, mérete: 85x60 mm. A hátoldalon:
,,Ránki Andor elvtársnak szeretettel, emlékül, Várnai Zseni. 1959. nov." Tökéletes állapotú fénykép.
Hozzá tartozik: [Folyóiratkivágás] Várnai Zseni ,,...Hogy ne lehessen háború soha!" című
költeménye a Népszava 1959. október 4-i számából kivágva, a szöveg fölött ismeretlen kéz,
vélhetőleg a possessor saját kezű dátummegjelölésével. Egyetlen lap, hajtogatva, mérete: 225x110
mm. Jó állapotú lap. A két lap és a fénykép egy géppel címzett, felbélyegzett, dátumbélyegzett
borítékban, a borítékon a költőnő budai lakásának megjelölésével. A dokumentumcsoport
együttesen bemutatja Várnai Zseni költői tehetségének mértékét, illetve a kor ünnepelt, díjakkal
elhalmozott költőnő lakáshelyzetét az úgynevezett káderdűlőn. ..........................................................4 000

14294.Veronica Porumbacu (1921-1977) román költőnő, esszéíró saját kézzel írt, egy oldal terjedelmű
levele Belia György (1923-1982) szerkesztőhöz, a Nagyvilág világirodalmi folyóirat munkatársához,
a levél végén a költőnő aláírásával. Kelt: Bukarest, 1962. április 21. Egyetlen levél, mérete:
295x210 mm, 13 beírt sor. Veronica Porumbacu költőnő József Attila műfordítója, munkásságáról
Belia György írt tanulmányt a Nagyvilág folyóirat 1964. évi 9. számában. Jó állapotú levél,
hajtogatva, Veronica Porumbacu által megcímzett, postabélyegzett borítékban. .................................4 000

14295.Sőtér István (1913-1988) író, irodalomtörténész saját kézzel írt, egy oldal terjedelmű, személyes
hangú levele özvegy Belia Györgyné Sándor Anna tanárnőnek. Kelt: Kulcs, 1982. augusztus 8.
Mérete: 295x210 mm, 19 beírt sor. Levelében Sőtér István megígéri özvegy Belia Györgyné Sándor
Annának, hogy elküldi számára a Belia György halálára írt búcsúbeszédének eredeti változatát.
Sőtér István Belia-nekrológja a Jelenkor folyóirat 1982. évi 6. számában jelent meg. Tökéletes
állapotú levél, hajtogatva, Sőtér István által saját kézzel megcímzett, az MTA Irodalomtudományi
Intézet fejlécét viselő, postabélyegzett borítékban. ...............................................................................4 000

14296.Keresztury Dezső (1904-1996) költő, műfordító, irodalomtörténész saját kézzel írt, egy oldal
terjedelmű levele Belia György (1923-1983) szerkesztőnek, az Európa Kiadó lektorának. Kelt:
Budapest, 1972. április 22. Egyetlen levél, mérete: 203x290 mm, 10 beírt sor. Keresztury Dezső a
levélben hírt ad arról, hogy Veronica Porumbacu (1921-1977) román költőnő elküldte számára
román nyelvű fordításait. Feltételezhetően a fordítónő kiadás előtt álló Weöres Sándor (1972) és
Radnóti-fordításairól (1974) van szó, amelyet Keresztury Dezső vélhetőleg továbbküldött
véleményezésre a románul kiválóan olvasó Belia Györgynek. Jó állapotú levél, hajtogatva,
Keresztury Dezső által megcímzett, postabélyegzett borítékban. ........................................................4 000

14297.Keresztury Dezső (1904-1996) költő, műfordító, irodalomtörténész saját kézzel írt, két oldal
terjedelmű szerkesztői jegyzete Belia György (1923-1983) Babits-kutatóhoz, szerkesztőhöz, a
Babits-kiadások szöveggondozójához, a Hazám!-ciklus közölhetőségével kapcsolatban. Kelt:
(Budapest, 1972. január 18). Egyetlen levél, mérete: 132x182 mm, 13 beírt sor. Babits Mihály
szövegeinek utóélete kalandos, amennyiben már a költő életében, és a költő halála után is
betiltották egyes szövegeit. A korai, sőt az érett-Kádár rendszer is veszélyesnek ítélte egyes
verseit, így a költő egy gondosan megkomponált verseskötetéből (Sziget és tenger, 1925) rendre
kimaradtak fontos szövegek. Így a Hazám!-ciklus ,,a szomszéd népek érzékenységére" való
tekintettel egészen az 1977-es kiadású Babits-összesig kimaradt a válogatásból, és még ott is öt
sort kipontozott a központi utasítás. Keresztury Dezső és Belia György 1972 eleji levélváltására a
soron következő Babits-válogatással kapcsolatban került sor (Húsvét előtt, Szépirodalmi, 1973 -
Olcsó könyvtár sorozat). Feljegyzésünk szövege a érett kádári rendszer (ön)cenzurális
gyakorlatának dokumentuma: ,,Kedves Gyurka! Egyetértek a javaslatoddal; a Hazámat én is ki
akartam cserélni; a többivel sem akartam túllépni a határt." Jó állapotú levél, félbehajtva. ..................4 000

14298.Gáldi László (1910-1974) nyelvész, irodalomtörténész, műfordító Lucian Blaga (1895-1961) román
költő ,,Vihar után" című költeményéről készített műfordításának saját kézzel írott, két oldal
terjedelmű, saját kézzel javított eredeti kézirata. Kelt: Budapest, 1964 körül. két levél, mérete
egységesen: 133x95 mm, 23 beírt sor. Lucian Blaga (1895-1961) a XX. század egyik
legjelentősebb román gondolkodója, változatos élete során újságíró, költő, drámaíró, diplomata,
egyetemi tanár és kultúraszervező, 1948 után könyvtáros és műfordító volt. Élete során hét
verseskötete jelent meg, de 1948 után hallgatásra ítélték, az utolsó két évtized (1943-1961) versei
csak halála után jelentek meg. Az expressszionista szabadversekkel induló Lucian Blaga hamar
utat talált a mély gondolati tartalmakhoz és a kötött formákhoz, egyszersmind a
román-magyar-szász együttélést szorgalmazó Blaga jelentőségét hamar felismerték a
transzilvánista erdélyi magyar költők: méltatása és fordítása már az 1930-as években
megkezdődött - Dsida Jenő, Áprily Lajos, Szemlér Ferenc tolmácsolta sok versét. Első
reprezentatív verseskötete magyarul az 1960-as évek derekán, a román-magyar kulturális
kapcsolatok kedvező idejében, az Európa Könyvkiadónál jelent meg, melybe a költő életében
megjelent hét verseskötet válogatott versei mellett a hallgatásra ítélt korszak (1948-1961)
költeményei is bekerültek. A ,,Mágikus virradat" címen megjelenő Blaga-versválogatás Domokos
Sámuel válogatásában és előszavával jelent meg (Budapest, 1966). Áprily, Jékely Zoltán és
Szemlér fordításai mellett Baranyi Ferenc és a jeles romanista Gáldi László fordította a versek
zömét, Gáldi László nyelvész az érett (és hallgatásra ítélt) Blaga költeményei közül fordított.



Tételünk, a ,,Vihar után" című költemény a gyűjtemény 374. oldalán jelent meg. Jó állapotú lapok,
iratkapoccsal összetűzve. .....................................................................................................................3 000

14299.Illés Endre (1902-1986) író, drámaíró, műfordító, kiadóvezető saját kézzel írt, egy oldal terjedelmű
invitáló levele regényadaptációja színpadi bemutatójára Belia György (1923-1982) szerkesztő
számára. Kelt: Budapest, 1961. május 4. Egyetlen levél, mérete: 210x295 mm, 5 beírt sor.
Szövege: ,,Kedves Anni és Gyurka, küldöm a bemutatóra, szombat estére a két jegyet - és jó
szórakozást kíván a játékhoz: Endre." Illés Endre Jókai Mór kevésbé ismert szövegét: a pesti
nyomortelepen játszódó romantikus regényét, a ,,Gazdag szegények" című írást adaptálta
színpadra, mégpedig zenés színpadra. A darabot a budapesti Petőfi Színház mutatta, 1961. május
6-án, a főbb szerepekben Agárdi Gáborral, Sennyei Verával, Pécsi Ildikóval, Almási Évával, Lorán
Lenkével és Pagonyi Jánossal. Az előadást a Magyar Nemzet május 7-i, a Népszabadság május
16-i száma méltatta. Jó állapotú levél, hajtogatva, Illés Endre által megcímzett, expressz feladott
borítékban. ............................................................................................................................................3 000

14300.Keresztury Dezső (1904-1996) költő, műfordító, irodalomtörténész saját kézzel írt, egy oldal
terjedelmű feljegyzése Belia György (1923-1982) Babits-kutatónak egy könyvtári kölcsönzőjegy
hátoldalán. Kelt: (Budapest, 1971. december 30). Egyetlen levél, mérete: 115x185 mm, 7 beírt sor.
Szövege: ,,Kedves Gyurka, itt a Babits-kötet. Számolásom szerint 1200-1300 sor közt van a +-tel
jelölt kiegészítés. Az utószót jan 15-ig küldöm. Üdv! D." Keresztury Dezső és Belia György már a
tízéves Babits-szilenciumot megtörő 1959-es Babits-válogatás idején is együtt dolgoztak. Rövid
feljegyzésünk a Szépirodalmi Könyvkiadó ,,Olcsó könyvtár" sorozatában megjelentetni kívánt
Babits-líraválogatáshoz kapcsolódik, mely 1973-ban látott napvilágot, ,,Húsvét előtt" címmel és
Keresztury Dezső utószavával, és arról tanúskodik, hogy az 1970-es évek elején közel egy év telt
el a szerkesztői levelezések és a kiadás között. A levél alján Belia György jegyzete. Jó állapotú
levél, hajtogatva. ...................................................................................................................................3 000

14301.Simon István (1926-1975) költő, műfordító saját kézzel írt, egy oldal terjedelmű levele Belia György
(1923-1982) szerkesztőnek egy, a Magvető Kiadó által kiadni szándékozott afrikai líraválogatás
(Ébredő Afrika, 1961) ügyében. Kelt: Budapest, 1961. február 6. Egyetlen levél, mérete: 150x205
mm, 7 beírt sor. 1960-ban, az afrikai gyarmatok felszabadulása idején a Magvető Kiadó - a
folyamat ünneplése gyanánt - elhatározta egy eredeti afrikai líraválogatás kiadását. Az ,,Ébredő
Afrika" címet viselő válogatás szerkesztője Belia György (1923-1982) szerkesztő, a Szépirodalmi
és az Európa kiadó lektora volt. Belia György számos költőnagyságot kért fel versfordításra, és
számos visszautasítással szemben Simon István igent mondott a felkérésre. A kötetben Simon
István két műfordítással szerepelt. Jó állapotú lap, hajtogatva. ............................................................5 000

14302.Gáldi László (1910-1974) nyelvész, irodalomtörténész, műfordító Lucian Blaga (1895-1961) román
költő ,,Arábida" című költeményéről készített műfordításának saját kézzel írott, két oldal terjedelmű,
saját kézzel javított eredeti kézirata. Kelt: Budapest, 1964 körül. két levél, mérete egységesen:
133x95 mm, 20 beírt sor. Lucian Blaga (1895-1961) a XX. század egyik legjelentősebb román
gondolkodója, változatos élete során újságíró, költő, drámaíró, diplomata, egyetemi tanár és
kultúraszervező, 1948 után könyvtáros és műfordító volt. Élete során hét verseskötete jelent meg,
de 1948 után hallgatásra ítélték, az utolsó két évtized (1943-1961) versei csak halála után jelentek
meg. Az expressszionista szabadversekkel induló Lucian Blaga hamar utat talált a mély gondolati
tartalmakhoz és a kötött formákhoz, egyszersmind a román-magyar-szász együttélést szorgalmazó
Blaga jelentőségét hamar felismerték a transzilvánista erdélyi magyar költők: méltatása és fordítása
már az 1930-as években megkezdődött - Dsida Jenő, Áprily Lajos, Szemlér Ferenc tolmácsolta sok
versét. Első reprezentatív verseskötete magyarul az 1960-as évek derekán, a román-magyar
kulturális kapcsolatok kedvező idejében, az Európa Könyvkiadónál jelent meg, melybe a költő
életében megjelent hét verseskötet válogatott versei mellett a hallgatásra ítélt korszak (1948-1961)
költeményei is bekerültek. A ,,Mágikus virradat" címen megjelenő Blaga-versválogatás Domokos
Sámuel válogatásában és előszavával jelent meg (Budapest, 1966). Áprily, Jékely Zoltán és
Szemlér fordításai mellett Baranyi Ferenc és a jeles romanista Gáldi László fordította a versek
zömét, Gáldi László nyelvész az érett (és hallgatásra ítélt) Blaga költeményei közül fordított.
Tételünk, az ,,Arábida" című költemény a gyűjtemény 336. oldalán jelent meg. Jó állapotú lapok,
iratkapoccsal összetűzve. .....................................................................................................................3 000

14303.Gáldi László (1910-1974) nyelvész, irodalomtörténész, műfordító Lucian Blaga (1895-1961) román
költő ,,Városok, szigetek, óceánok" című költeményéről készített műfordításának saját kézzel írott,
három oldal terjedelmű, saját kézzel javított eredeti kézirata. Kelt: Budapest, 1964 körül. három
levél, mérete egységesen: 133x95 mm, 23 beírt sor. Lucian Blaga (1895-1961) a XX. század egyik
legjelentősebb román gondolkodója, változatos élete során újságíró, költő, drámaíró, diplomata,
egyetemi tanár és kultúraszervező, 1948 után könyvtáros és műfordító volt. Élete során hét
verseskötete jelent meg, de 1948 után hallgatásra ítélték, az utolsó két évtized (1943-1961) versei
csak halála után jelentek meg. Az expressszionista szabadversekkel induló Lucian Blaga hamar
utat talált a mély gondolati tartalmakhoz és a kötött formákhoz, egyszersmind a
román-magyar-szász együttélést szorgalmazó Blaga jelentőségét hamar felismerték a
transzilvánista erdélyi magyar költők: méltatása és fordítása már az 1930-as években
megkezdődött - Dsida Jenő, Áprily Lajos, Szemlér Ferenc tolmácsolta sok versét. Első
reprezentatív verseskötete magyarul az 1960-as évek derekán, a román-magyar kulturális
kapcsolatok kedvező idejében, az Európa Könyvkiadónál jelent meg, melybe a költő életében
megjelent hét verseskötet válogatott versei mellett a hallgatásra ítélt korszak (1948-1961)
költeményei is bekerültek. A ,,Mágikus virradat" címen megjelenő Blaga-versválogatás Domokos
Sámuel válogatásában és előszavával jelent meg (Budapest, 1966). Áprily, Jékely Zoltán és
Szemlér fordításai mellett Baranyi Ferenc és a jeles romanista Gáldi László fordította a versek
zömét, Gáldi László nyelvész az érett (és hallgatásra ítélt) Blaga költeményei közül fordított.
Tételünk, a ,,Városok, szigetek, óceánok" című költemény a gyűjtemény 334. oldalán jelent meg. Jó
állapotú lapok, iratkapoccsal összetűzve. .............................................................................................3 000
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14304.Illés Endre (1902-1986) író, szerkesztő, a Szépirodalmi Könyvkiadó igazgatója saját kézzel írt, négy
oldal terjedelmű levele Belia György (1923-1982) szerkesztőnek egy, a kiadó által megjelentetni
kívánt, 19-20. századi magyar szerzők válogatott elbeszéléseit tartalmazó kötet sajtó alá rendezése
ügyében, Belia György néhány kézírásos feljegyzésével. Kelt: Budapest, 1960. október 28 előtt.
Két levél, méretük egységesen: 295x210 mm, 52 beírt sor. Levelünk tanúsága szerint a
Szépirodalmi Kiadóban a szerkesztési munka két jól elkülöníthető fázisból áll, szövegválogatásból
és a szöveg sajtó alá rendezéséből, mindkettőnél az ívenkénti munkajövedelem 155 Ft-ra rúg.
Kéziratunk második levelén a kiadás alatt álló, XIX. és XX. századi elbeszélőket felvonultató kötet
közlendő novellacímei, azok eredeti megjelenési helyével együtt. Jó állapotú lapok, hajtogatva. .......3 000

14305.Bada József 1919-es veterán 2 darab írógéppel gépelt visszaemlékezése a Tanácsköztársaság
idejére. Fűzött, aláírt. ............................................................................................................................1 600

14306.Antik tibeti kánon, szent szövegek, 24 lap ..........................................................................................20 000
14307.Göncz Árpád (1922-2015) köztársasági elnök modern, kézzel rajzolt családfája, vegyes technika,

papír, 40×30 cm ....................................................................................................................................8 000
14308.Régi kézzel írt receptkönyv + kézzel írt receptek, javított, széteső .......................................................3 600
14309."Kefélő gép", humoros, erotikus, pajzán tervrajz, jelzés nélkül, hajtva, kisebb sérülésekkel, 36x42,5

cm .........................................................................................................................................................1 400
14310.A Berlini fal egy darabja, tanúsítvánnyal ...............................................................................................4 000
14311.A Berlini fal két darabja, tanúsítvánnyal ................................................................................................4 000
14312.Jelzés nélkül: Radnóti Miklós arcképe. Ceruza, pauszpapír, lapra ragasztva, 9x8 cm + a grafikáról

készült felvétel fólián, 14,5x9,5 cm .......................................................................................................1 600
14313.Dr. Szemere György (1931-2016) orvos, egyetemi tanár 2 db nagyméretű mappája, benne biológiai

témájú jegyzetek, mappa mérete: 37,5x30,5 cm ..................................................................................3 400
14314.Elizabeth Kaeburn: Touch This Body. Comedy in 3 Acts. Színházi forgatókönyv gépirata, angol

nyelven. .................................................................................................................................................1 600
14315.Hankovits György részére írt horoszkóp, illetve sorsjáték nyerőszámok ..............................................2 400
14316.Gussich Jenő (1905-?) festőművész levelezése, nagyrészt családi, 13 db képeslapon, vegyes

állapotban ..............................................................................................................................................2 400
14317.Hímzésminta-rajzok, füzetben + egy külön lapon, változó állapotban ..................................................1 000

Aláírás
14318.Marcella Albani (1899-1959) olasz színésznő és írónő aláírása egy őt ábrázoló képeslapon ..............3 000
14319.Szyksznian Wanda (1948-) grafikus, plakátművész autográf sorai, és aláírása, képeslapon, Mohás

Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére. ...........................................................2 000
14320.Dobos Attila zeneszerző aláírása egy őt ábrázoló fotón .......................................................................1 000
14321.Cselényi József színművész aláírása egy őt ábrázoló fotón .................................................................1 400
14322.Hajmássy Miklós aláírása egy őt ábrázoló fotólapon ............................................................................1 400
14323.Virginia Zeani operaénekes aláírása egy őt ábrázoló fotón ..................................................................1 200
14324.Sipos Tamás aláírása egy Exotic reklám nyomtatványon .....................................................................1 200
14325.Korda György és Balázs Klári aláírása egy őket ábrázoló fotón ...........................................................1 200
14326.Vikidál Gyula aláírása egy őt ábrázoló fotón .........................................................................................1 200
14327.Tolcsvay-trió tagjainak aláírása egy őket ábrázoló nyomtatványon ......................................................1 200
14328.Gáspár Laci aláírása egy őt ábrázoló lapon ..........................................................................................1 200
14329.Lenkeffy Ica (1896-1955) színésznő aláírása egy őt ábrázoló fotón .....................................................1 400
14330.1907 2 db Nagyváradon feladott képeslap számos autográf, többségében beazonosítandó

aláírással Lécfalvi Gyárfás Győző (1855-1912) mérnök, Háromszék vármegye királyi
államépítészeti hivatalának főnöke; Petrocits György, Szokoly Tihamér, Bokor Béla stb. ...................5 000

14331.Giacomo Aragall (1939- ) spanyol operaénekes (tenor) autográf dedikációja őt ábrázoló kép
hátoldalán, 16x10,5 cm / Autograph dedication of Giacomo Aragall (1939- ) Spanish operatic tenor ..2 800

14332.Lorán Lenke (1927-2017) színésznő autográf aláírása és sorai őt ábrázoló kép hátoldalán, 15x10
cm .........................................................................................................................................................2 000

14333.1930 Gróf Pálffy Pál vadász és felesége Eleanor Jenckes Roelker által írt képeslap ..........................1 200
14334.1976 Kovács Imre FTC elnök, miniszterhelyettes aláírása újévi üdvözleten ........................................1 200
14335.Pablo Picasso (1881-1973) festő- és képzőművész autográf aláírása papírlapon, hullámos, javított

/ Autograph signature of Pablo Picasso (1881-1973) painter, artist ....................................................50 000
14336.Miklós Lívia (1913-1967) színésznő aláírt fényképe. Mérete: 140x85 mm, egy 245x168 mm-es

kartonlapra ragasztva ............................................................................................................................3 000
14337.Fényes Alice (1918-2007) színésznő aláírt fényképe. Mérete: 137x85 mm, egy 243x160 mm-es

kartonlapra ragasztva. Unokatestvére Fényes Szabolcs zeneszerző volt. ...........................................3 000
14338.Paul Robeson (1898-1976) afroamerikai színész, bassz-bariton énekes, polgári jogi aktivista

dedikált fényképes kártyája. Mérete: 140x80 mm. ................................................................................3 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

14339.Kelemen Éva (1921-1986) színésznő Rátonyi Róbertnek dedikált fényképe: ,,Robinak szeretettel
Évától. 1945. X." Inkey Tibor fényképe, mérete: 140x90 mm. ..............................................................3 000

14340.Várkonyi Zoltán (1912-1979) kétszeres Kossuth-díjas magyar színész, filmrendező,
színházigazgató, érdemes és kiváló művész fiatalkori dedikált fényképe. Dedikált: ,,Rátonyi
Róbertnek, posthumus képem szeretettel Várkonyi Zoltán." Mérete: 140x90 mm, egy
245x173mm-es kartonlapra ragasztva. .................................................................................................5 000

14341.Jávor Pál (1902-1959) minden idők egyik legismertebb és egyik legkedveltebb magyar színésze, az
első magyar férfi filmsztár Rátonyi Róbertnek dedikált fényképe: ,,Robinak 941. Jávor Pál" Mérete:
140x88 mm, egy 245x175mm-es kartonlapra ragasztva. .....................................................................4 000

14342.Pelsőczy Irén (1918-1949?) színésznő aláírt fényképe. Inkey Tibor fotója, mérete: 140x90 mm, egy
245x175 mm-es kartonlapra ragasztva. ................................................................................................3 000

14343.Kazal László (1911-1983) színész, énekes, dalszerző, komikus Rátonyi Róbertnek dedikált
fiatalkori fényképe: ,,Robinak, kedves kis Donald Kacsa barátomnak sok-sok szeretettel Laci."
Mérete: 140x85 mm, egy 245x175mm-es kartonlapra ragasztva. ........................................................5 000

14344.Tolnay Klári (1914-1998) kétszeres Kossuth-díjas színésznő aláírt fiatalkori fényképe. Mérete:
140x85 mm, egy 245x175 mm-es kartonlapra ragasztva. ....................................................................3 000

14345.Kibédi Ervin (1924-1997) színész, komikus dedikált fényképe. Mérete: 145x87 mm, egy 245x180
mm-es kartonlapra ragasztva. Dedikált: ,,Nagy szeretettel XXXIII. Szúr [Színész-újságíró rangadó,
1975?] Kibédi Ervin." .............................................................................................................................3 000

14346.Horváth István, ismert művésznevén Horváth Pista (1941-1998) cigányzenész, népdalénekes
Rátonyi Róbertnek dedikált fényképe: ,,A legkiválóbb Művészemnek Robinak, Szeretettel Horváth
István." Mérete: 142x92 mm, egy 245x175mm-es kartonlapra ragasztva. ...........................................4 000

14347.Almássy Zsuzsa (1950) műkorcsolyázónő Rátonyi Róbertnek dedikált fényképe: ,,Rátonyi
Róbertnek szeretettel gratulál Almássy Zsuzsi 1967." Mérete: 120x90 mm, egy 245x175mm-es
kartonlapra ragasztva. ...........................................................................................................................3 000

14348.Palotás Imre (1915-2000?) színész aláírt fényképe. Inkey Tibor fotója, mérete: 138x85 mm, egy
245x170 mm-es kartonlapra ragasztva. ................................................................................................3 000

14349.1966 Képeslap Rómából László Andor, a Nemzeti Bank elnöke aláírásával .......................................1 000
14350.1963 Képeslap Londonból László Andor, a Nemzeti Bank elnöke és Fekete János későbbi

elnökhelyettes aláírásával .....................................................................................................................1 000
14351.Detre Annamária (1948- ) színésznő autográf aláírása őt ábrázoló fotón, 15,5x10 cm ........................1 000
14352.Galetta Ferenc (1889-1974) színész, rendező aláírása őt ábrázoló fotólap hátoldalán, 13,5x8,5 cm ..1 200
14353.Az 1968-ban alapított The King's Singers brit a cappella együttes fotója az énekesek aláírásával.

Készült 1982-ben. Színes, feliratozott lap, mérete: 105x147 mm. Az oxfordi King's College
kórustagjainak baráti társasága az 1960-as évek közepén alapította kizárólag énekhangon alapuló
zenei társulatát, melyet egykori iskolájuk iránt tisztelegve The King's Singersnek neveztek el. A
kezdetektől hat énekesből álló énekkarban a mai napig változatlan a felállás, két kontratenor, egy
tenor, két bariton és egy basszus szólam alkotja a zenekar egyedi, azonnal felismerhető,
világszerte ünnepelt hangzását. Az alapítás óta eltelt több mint 50 évben természetesen
cserélődtek a tagok, de a zenekar a mai napig a legünnepeltebb a cappella társulatnak számít.
Aláírt fotónk 1982-ben készült: Anthony Holt (bariton), Alastair Hume (kontratenor, alapító tag),
Simon Carrington (bariton, alapító tag), Jeremy Jackman (kontratenor), Grayston Ives (tenor), Brian
Kay (basszus, alapító tag) részvételével. Grayston Ives tenor aláírása nem szerepel a lapon,
portréja fölött Brian Kay aláírása. ..........................................................................................................3 000

14354.Unger Emil (1883-1945) magyar zoológus, ichthiológus autográf névbejegyzése angol etimológiai
könyvben (sérült kötés) .........................................................................................................................2 000

14355.Alekszandr Viktorenko (1947- ), Alekszandr Kaleri (1956- ) szovjet és Klaus-Dietrich Flade (1952-
) német űrhajósok aláírásai emlékborítékon / Signatures of Aleksandr Viktorenko (1947- ),
Aleksandr Kaleri (1956- ) Soviet and Klaus-Dietrich Flade (1952- ) German astronauts on
envelope ..............................................................................................................................................12 000

14356.Szergej Avgyejev (1956- ), Jurij Gidzenko (1962- ) orosz és Thomas Reiter (1958- ) német
űrhajósok aláírásai emlékborítékon / Signatures of Sergei Avdeyev (1956- ), Yuriy Gidzenko
(1962- ) Russian and Thomas Reiter (1958- ) German astronauts on special cover ..........................10 000

14357.Nyikolaj Rukavisnyikov (1932-2002) szovjet és Georgij Ivanov (1940- ) bolgár űrhajósok aláírásai
emlékborítékon / Signatures of Nikolay Rukavishnikov (1932-2002) Soviet and Georgiy Ivanov
(1940- ) Bulgarian astronauts on envelope ...........................................................................................8 000

14358.Vlagyimir Kovaljonok (1942- ), Viktor Szavinih (1940- ) szovjet űrhajósok aláírásai emlékborítékon /
Signatures of Vladimir Kovalyonok (1942- ), Viktor Savinykh (1940- ) Soviet astronauts on envelope
...............................................................................................................................................................8 000

14359.Viktor Szavinih (1940- ) és Vlagyimir Dzsanyibekov (1942- ) szovjet űrhajósok aláírásai
levelezőlapon / Signatures of Viktor Savinih (1940- ) and Vladimir Dzhanibekov (1942- ) Soviet
astronauts on postcard ..........................................................................................................................8 000

14360.Lehoczky Éva (1925-2016) operaénekes saját kezűleg aláírt, mosolygó portréja. A Szipál
Fotóstúdió felvétele (1956 körül).  Vintázs, zselatinos ezüst nagyítás, mérete: 95x65 mm. Készült
Budapesten, 1956 körül.  A debreceni születésű Lehoczky Éva (1925-2016) koloratúrszoprán
operaénekes pályája kezdetén dobosként lépett fel budapesti jazz- és szalonzenekarokban.
Énekhangja felfedezését követően a Zeneakadémián klasszikus operaénekesi képzést nyert -
párhuzamosan az intézmény ütős szakán is végzett - majd az igazgató, Gáspár Margit hívására a
Fővárosi Operettszínházhoz szerződött primadonnaként. A színház átszervezésekor, 1958-ban
megvált a zenés színpadtól, vidéken, majd külföldön szerepelt, a Karl-Marx-Stadt-i (chemnitzi)
opera vezető koloratúrszopránja lett. Visszatérése után 1970-től 1984-ig a Magyar Állami Operaház
magánénekese volt, a koloratúrszoprán szerepek legnevesebbjében, Mozart Varázsfuvolájában Az
Éj királynője szerepében nemzedékek számára nyújtott meghatározó élményt. Halála után,
2017-ben örökös tagként ismerte el a Magyar Állami Operaház. A fotóoldalon a fotóstúdió
szárazbélyegzése, hátoldalán a fotóstúdió bélyegzője.  Jó állapotú fotó. .............................................4 000
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14361.Az 1968-ban alapított The King's Singers brit a cappella együttes fotója a zenekar 2004-2009
közötti felállásában, a Szent István Bazilikában tartott koncertjük alkalmából, az énekesek
aláírásával. Készült 2006-ban. Színes, feliratozott brosúra, mérete: 210x147 mm. A felvételt a
Zeitenspiegel fotóügynökség megbízásából készítette Frank Schulze. Az oxfordi King's College
kórustagjainak baráti társasága az 1960-as évek közepén alapította kizárólag énekhangon alapuló
zenei társulatát, melyet egykori iskolájuk iránt tisztelegve The King's Singersnek neveztek el. A
kezdetektől hat énekesből álló énekkarban a mai napig változatlan a felállás, két kontratenor, egy
tenor, két bariton és egy basszus szólam alkotja a zenekar egyedi, azonnal felismerhető,
világszerte ünnepelt hangzását. Az alapítás óta eltelt több mint 50 évben természetesen
cserélődtek a tagok, de a zenekar a mai napig a legünnepeltebb a cappella társulatnak számít,
mely a legváltozatosabb zenekari, sőt könnyűzenei műveket hangszereli át saját hangzásvilágába,
ám a Bazilikában 2006. jókius 12-én tartott koncertjükön a hely szelleméhez alkalmazkodva
egyházi kórusfeldolgozások szerepeltek a repertoáron. A fotón a zenekar 2004-2009 közötti
felállása látható: David Hurley (kontratenor), Paul Phoenix (tenor), Philip Lawson (bariton), Stephen
Connolly (basszus), Christopher Gabbins (bariton), Robin Tyson (kontratenor). Jó állapotú brosúra,
hajtásnyommal. .....................................................................................................................................3 000

14362.Bessenyei Ferenc (1919-2004) kétszeres Kossuth-díjas színész aláírása újságkivágáson .................2 000
14363.1977 Kerékpárosok aláírásai levelezőlapon (Takács András, Schillerwein István, stb.) ......................1 000
14364.vitéz Kókay István (1896-1976) zeneszerző dedikált fotója 9x14 cm ...................................................6 000
14365.cca 1930 Karin Hardt (1910-1992) színésznő autográf aláírása őt ábrázoló fotólapon, 14x9 cm /

Autograph signature of Karin Hardt on a photo postcard ......................................................................3 000
14366.cca 1930 Hilde Hildebrand (1897-1976) színésznő autográf aláírása őt ábrázoló fotólapon, 14x9 cm

/ Autograph signature of Hilde Hildebrand on a photo postcard ...........................................................3 000
14367.Deim Pál (1932-2016) festőművész autográf aláírása kártyán .............................................................1 600
14368.Lore Jentsch táncosnő aláírása őt ábrázoló fotólapon, 14x9 cm ..........................................................3 000
14369.cca 1930 Camilla Horn (1903-1996) táncos és színésznő autográf aláírása őt ábrázoló fotólapon,

14x9 cm / Autograph signature of Camilla Horn on a photo postcard ...................................................3 000
14370.Hans Mierendorf (1885-1955) német színész aláírt fotólap / German actor with original signature .....4 000
14371.1977 A német-osztrák Karakorum-expedíció tagjainak aláírásai az expedícióról küldött

levelezőlapon: Franz Sindermann, Helmut Linzbichler, Dieter Class, Johannes Schmidt, Wolfgang
Krimmer, Ekkehardt Kreiser, Albert Roth ..............................................................................................3 000

14372.Horváth Kálmán (1877-1948) operetténekes, színész és színigazgató és partnere aláírása
fotólapon ...............................................................................................................................................2 000

14373.Rév Erzsi színésznő autográf dedikálása őt ábrázoló fotólapon ...........................................................3 000
14374.Várnay László, Kassay Károly, László Gyula, Kováts Viéna színészek aláírásai két fotólapon ...........2 000
14375.cca 1950 Az Előre labdarúgó csapat tagjai által aláírt képeslap: Bonyhádi, Lévay, Turay, Molnár,

Závony, stb ............................................................................................................................................4 000
14376.László Gyula (1869-?) színész, rendező aláírása fotólapon .................................................................2 000
14377.Magyar operetténekesek, színészek aláírásai fotólapon 6 db fotólap ..................................................3 000
14378.Magyar sportlövők által aláírt képeslap Páldi Péter, Bene László, Deli Lajos és mások ......................3 000
14379.cca 1970 A kubai vizilabda csapat tagjainak aláírása képeslapon / Autograph signatures of the

Cuba polo team .....................................................................................................................................3 200
14380.Lukács Margit (1914-2002) színésznő autográf dedikálással ellátott fotó 9x12 cm ..............................2 000
14381.Tassy Klára gobelin művész és Eigel István festőművész saját kézzel írt üdvözlő sorai Litkei József

alkotását tartalmazó üdvözlőlapon ...........................................................................................................800
14382.Rácz Edit szobrászművész két aláírt képeslapja, üdvözlő kártyája .........................................................800
14383.Jurij Alekszejevics Gagarin (1934-1968) szovjet űrhajós autográf aláírása alkalmi borítékon,  /

Autograph signature of Yuriy Alekseyevich Gagarin (1934-1968) Soviet astronaut on special cover
.............................................................................................................................................................50 000

14384.Gál András (1968- ) Munkácsy Mihály-díjas festőművész autográf aláírása papírlapon ......................2 000
14385.Rátonyi Róbert (1923-1992) autográf felírása és évszámozása és aláírása az őt és nyomtatott

dedikációját ábrázoló fotón 6,5x10 cm ..................................................................................................1 800
14386.1980 Az Izvesztyia és a Magyar Hírlap közös különszáma a Szaljut 6 űrállomás személyzetének A

Szovjet-Magyar közös űrrepülés legénysége: Farkas Bertalan (1949-), Magyari Béla (1949-2018)
magyar és Valerij Kubaszov (1935-2014), Alekszej Jeliszejev (1934- ), Valerij Rjumin (1939- ) és
Leonyid Popov (1945- ) és még két másik szovjet űrhajós autográf aláírásával / 1980 Joint special
issue of the Izvestia and Magyar Hírlap newspapers for the crew of Saliut 6 space station with
autograph signatures of Hungarian and Soviet astornauts: Farkas Bertalan (1949-), Magyari Béla
(1949-2018), Valeriy Ryumin (1939- ) and Leonid Popov (1945- ), Valeriy Kubasov (1935-2014),
Aleksei Eliseyev (1934- ), and two other Soviet astronauts ................................................................40 000

14387.1909 Bölcsészettudományi index Simonyi Zsigmond, Alexader Bernát, Mágosy Dietz Sándor, Antz
Géza, Bernáthy Jenő, stb autográf aláírásaival ....................................................................................6 000

14388.Csernus Tibor (1927-2007) Kossuth-díjas festő, grafikus és felesége saját kézzel írt képeslapja. ......5 000
14389.1951 Géczy Barnabás (Barnabas von Géczy) (1897-1971) magyar származású német

hegedűművész, karmester autográf dedikációja, őt és zenekarát ábrázoló képeslappal paszpartuba
összeállítva, dedikáció: 13x5 cm, teljes méret: 29,5x21 cm .................................................................2 800
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14390.Z. Bárdi Gabi aláírása egy őt ábrázoló képeslapon ..............................................................................2 400
14391.Nadja Tiller aláírása egy őt ábrázoló képeslapon .................................................................................3 000
14392.1936 M. Kir. Igazságügyminiszter által kiállított ítélőtáblai bírói kinevezés, Lázár Andor

igazságügyminiszter saját kezű aláírásával, bélyegzőjével. hozzá a törvényszék kísérő levele ..........3 000
14393.Szilágyi Áron háromszoros olimpiai bajnok kardvívó aláírása egy őt ábrázoló lapon. ..........................6 000
14394.Sigmund Jähn (1937- ) német űrhajós aláírása emlékborítékon / Signature of Sigmund Jähn (1937-

) German astronaut on memorial envelope ...........................................................................................5 000
14395.14 db, főként politikusokat ábrázoló fotó, aláírásokkal (Baráth Etele, Csizmár Gábor, Fodor Gábor,

Hiller István, Lamperth Mónika, Magyar Bálint, stb.) ...........................................................................12 000
14396.Sportzászló, 1969 Japán, a japán csapat tagjainak aláírásával, m: 41 cm ...........................................3 000
14397.Honthy Hanna (1893-1978) színésznő,operettprimadonna autográf dedikációja Osváth Júlia

(1908-1994) opera-énekesnő részére egy róla szóló életrajzi könyvben: Gál György Sándor:
Honthy Hanna. Egy diadalmas élet regénye. Bp., 1973, Zeneműkiadó. Kiadói egészvászon-kötés,
kissé szakadt, kissé foltos kiadói papír védőborítóban, kissé foltos lapélekkel, néhány beragasztott
cikkel. ....................................................................................................................................................3 000

14398.1942 Babura László filozófiai doktori oklevele, Németh Gyula nyelvész (1890-1976) rektor és
Miklós Zsirai Miklós. (1892-1955) magyar nyelvész autográf aláírásával .............................................8 000

14399.cca 1990 Első Emelet - Kis generáció poszter, rajta az albumon közreműködő zenészek
aláírásaival: Bogdán Csaba gitáros, Szörényi Örs dobos, Kisszabó Gábor(?) basszusgitáros.
Feltekerve, 68x48 cm. ...........................................................................................................................2 000

14400.A lélek senkiföldjén - Csoóri Sándor köszöntése, aláírásokkal: Csoóri Sándor, Faludy György,
Korniss Péter, Tandori Dezső, Makkai Ádám, stb. Kiadói papírkötés, ragasztókötött, lapok
kijárnak. ...............................................................................................................................................10 000

14401.cca 1940-1950 Szendrő István (1908-2000): Budapest, Farkasréti temető, Keresztes Szent János
, pecséttel jelzett fotó, 17,5×23,5 cm ..................................................................................................12 000

Fotó
14402.cca 1930-1940 Szendrő István (1908-2000): Balerinák tánca, pecséttel jelzett fotó, 17,5×23,5 cm ..12 000
14403.cca 1930-1940 Szendrő István (1908-2000): Balerina a levegőben, pecséttel jelzett fotó,

17,5×23,5 cm ......................................................................................................................................10 000
14404.cca 1940-1950 Szendrő István (1908-2000): Lányok libákkal, pecséttel jelzett fotó, felületén

törésnyomok, sarokhiány, 14×22,5 cm .................................................................................................8 000
14405.1945 Szendrő István (1908-2000): Budapest, a szétlőtt Margit híd, pecséttel jelzett fotó, 16,5×21,5

cm .......................................................................................................................................................12 000
14406.1938 Szendrő István (1908-2000): Budapest, Szent István Bazilika, Eucharisztikus Kongresszus,

Pacelli bíboros, feliratozott, pecséttel jelzett fotó, 18×24 cm ..............................................................13 000
14407.1938 Szendrő István (1908-2000): Mezőkövesd, matyó esküvő, feliratozott, pecséttel jelzett fotó,

23×17 cm ............................................................................................................................................10 000
14408.cca 1940-1950 Szendrő István (1908-2000): Kőröspatak, Budapest Szálló, pecséttel jelzett fotó,

18×24 cm ............................................................................................................................................10 000
14409.cca 1931 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész aláírással és pecséttel jelzett vintage

alkotása, 13x18 cm .............................................................................................................................40 000
14410.1929 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, feliratozott, vintage fotó (Tél

Zuglóban), 5,5x8,3 cm ..........................................................................................................................4 000
14411.cca 1940 Csernyiczky Magda: Virágos mező. A miskolci Érseki Leánynevelő Intézet növendékének

a "Fotoművészet" folyóirat pályázatára készített munkája. A hátoldalon részletesen feliratozott,
amatőr művészfotó, 18x11,5 cm ...........................................................................................................2 000

14412.cca 1978 Kereskedő Sándorné kecskeméti fotóművész alkotásai (Hazafelé, Tél a Balatonon), 2 db
vintage fotó, feliratozva, ezüst zselatinos fotópapíron, 11,8x19 cm és18x12,7 cm ..............................2 400

14413.Kútvölgyi Mihály (1944-2023) 11 darab fotója, cca 1970, épületek, köztéri szobrok, ünnep, iskolai
rendezvények, családi események témában, 18x12 alatt .....................................................................3 000

14414.Kútvölgyi Mihály (1944-2023) 10 darab fotója, cca 1970, művészeti alkotások, köztéri szobrok
témában, 18x12 alatt .............................................................................................................................2 800

14415.Kútvölgyi Mihály (1944-2023) 10 darab fotója, cca 1970, iskolai események, köztéri szobrok
témában, 18x12 ....................................................................................................................................2 800

14416.Kútvölgyi Mihály (1944-2023) 10 darab fotója, cca 1970, nyaralás, iskolai események, köztéri
szobrok témában, 18x12 .......................................................................................................................2 800

14417.Kútvölgyi Mihály (1944-2023) 10 darab fotója, cca 1970, szocialista ünnepek, vallási események,
hétköznapok témában, 18x12 cm alatt .................................................................................................2 800

14418.cca 1933 Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai gyógyszerész és fotóművész hagyatékából
vintage fotó (Motoros lány), jelzés nélkül, ezüst zselatinos fotópapíron, 15,2x12,6 cm ........................8 000

14419.cca 1968 Vincze János (1922-1999) kecskeméti fotóművész hagyatékából, feliratozott vintage
fotóművészeti alkotás (Vizsga előtt), ezüst zselatinos fotópapíron, 18x13 cm .....................................2 000
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14420.1965 Kolláth Mária bajai fotóművész vintage fotóművészeti alkotása (Nagyanyámra emlékezem",
ezüst zselatinos fotópapíron, feliratozva, 24x18 cm .............................................................................2 400

14421.cca 1975 Markó Kamilla győri fotóművész feliratozott vintage fotóművészeti alkotása (Lakótelepi
ház), ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24,2 cm ....................................................................................2 000

14422.cca 1932 Orphanidesz János (1876-1939) aláírásával jelzett vintage fotóművészeti alkotás (Vadőr
Esztergomban), művészfólián keresztül másolva, ezüst zselatinos fotópapíron, képméret 16x11,5
cm, papírméret 24x18 cm .....................................................................................................................2 400

14423.cca 1956 május 1. és 1986 Feri Lukas (?-?) korábban Lukács Ferenc, Londonban letelepedett,
magyar fotóriporter, reklámfotós, fotóművész hagyatékából 2 db vintage fotó, jelzés nélkül (Londoni
metró; Hódolók Sztálin előtt), 20,5x25 cm és 17,4x12 cm ....................................................................2 400

14424.cca 1976 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából, 2 db vintage
fotóművészeti alkotás, ezüst zselatinos fotópapíron, az egyik feliratozott, 18x24 cm és 17x23,5 cm ..2 400

14425.cca 1978 Zsigri Oszkár (1933-?) budapesti fotóművész hagyatékából, 2 db vintage fotóművészeti
alkotás, ezüst zselatinos fotópapíron, az egyik feliratozott, 18x24 cm és 15x24 cm ............................2 400

14426.cca 1960-1970 Balla Demeter (1931-2017): Iskolai felvételek, ballagás, stb., 11 db fotó, pecséttel
jelzett, 18×23 cm ...................................................................................................................................4 800

14427.cca 1960-1970 Budapesti életképek, db fotó, 14×20 és 18×20 cm-es méretben .................................4 800
14428.Kútvölgyi Mihály (1944-2023): A mozdulat, Kútvölgyi Mihály fotóművészeti alkotása, fotó kartonon,

a hátoldalán feliratozva, a művész pecsétjével jelzett, a sarkain sérülésekkel, 38x27 cm ...................1 600
14429.Olvashatatlan jelzéssel: Virág, 2003. Fotó, papír, jelzett a nyomaton, üvegezett keretben, 50x34,5

cm. ........................................................................................................................................................4 000
14430.Szél Ágnes (1944- ) fotóművész jelzett felvétele (Temetőrészlet, 1995). Paszpartuban,

plexiüvegezett fakeretben, a hátoldalon címkével és datálással, a kereten kisebb felületi
sérülésekkel. Látható méret: 29x19 cm, keret: 42x42 cm. ..................................................................16 000

14431.cca 1985 Ujhelyi István (1936-2003) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett,
feliratozott, vintage fotóművészeti alkotás (Tanya a közösben), 29,5x35 cm .......................................2 000

14432.Rév Miklós (1906-1998): Élet a budapesti utcán, feliratozott, fotó paszpartuban, 22×15 cm ...............1 600
14433.Engi László: Házmúzeum, nagyméretű fotó hátoldalon feliratozva, 39,5×27,5 cm ...............................2 000
14434.Engi László: A tó tündére (aktfotó cím nélkül), nagyméretű amatőr művészfotó, jelzés nélkül,

40x28,5 cm ............................................................................................................................................6 000
14435.Engi László: Amatőr műteremben. Művészfotó nagyítás kartonon. 30x40 cm .....................................8 000
14436.Engi László: Rila kupolái, nagyméretű fotó hátoldalon feliratozva, 39,5×29,5 cm ................................2 000
14437.Engi László: Szárad a dohány, nagyméretű fotó hátoldalon feliratozva, 39,5×27,5 cm ........................2 000
14438.Fodor Györgyi Szeréna (1956-): Képek kalappal (Images avec la chapeau), 1995. Fotó, jelzett.

Üvegezett fa keretben. 19x26 cm .........................................................................................................2 000
14439.David Hall (?-): Winch Gear. Polaroid transfer, papír, számozott: 1/1. Kiállítva. Ágens

Fotóművészeti Galéria, 2006, Bp. Üvegezett fa keretben. 27,5x19 cm ................................................8 000
14440.Wonke Rezső 80 db pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotása 18x13 cm-től. Városi

életképek, szoció fotók, orvosok, tájképek. .........................................................................................10 000
14441.Láng Tibor veszprémi fotóművész: Impresszió. 5/1 példány. Sérült üvegezett keretben, jelzett,

17x23 cm ...............................................................................................................................................3 000
14442.cca 1960-1970 Szentkuthy Ibolya: Vegyes témájú felvételek, 12 db (részben jelzett) fotóművészeti

alkotás, vegyes állapotban, 9x6 cm és 41x30 cm között ......................................................................3 200
14443.2007 Jász Sándor: Csád, 2 db fotóprint, foltos, 45×32 cm ...................................................................1 200
14444.Női akt, 2 db fekete-fehér amatőr dia kocka .........................................................................................2 200
14445.10 db erotikus, pornó fotó .....................................................................................................................1 800
14446.Férfi akt, amatőr művészfotó, jelzés nélkül, 14,5x10 cm ......................................................................3 000
14447.Női akt, 2 db fotónegatív, 4,5×6 cm ......................................................................................................3 200
14448.25 db erotikus fotó, 10×6,5 és 12×9 cm ................................................................................................1 000
14451.cca 1920 ,,Aktfotós modelljei", szolidan erotikus felvételek, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül,

15x21 cm ...............................................................................................................................................2 400
14452.cca 1930 ,,Műtermi akt tanulmány" - szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül,

21x15 cm ...............................................................................................................................................2 000
14453.cca 1949 André de Dienes (korábban Ikafalvi-Dienes Andor György) (1913-1985) magyar -

amerikai fotóriporter és fotóművész felvétele (A csodaszarvas legendája), 1 db modern nagyítás,
jelzés nélkül, 21x15 cm .........................................................................................................................2 400

14454.cca 1937 Edward Weston (1886-1958) amerikai fotóművész felvétele (Családi tűzhely őrzője),
szolidan erotikus fotó, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm ................................................2 400

14455.cca 1940 Berkó Ferenc (1916-2000) magyar - amerikai fotográfus felvétele (Nude No.89), 1 db
modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm ............................................................................................2 400

14456.cca 1978 Hajas Tibor (1946-1980) képzőművész, performer alkotása (a Felületkínzás című
sorozatból), a néhai FOTÓ újság (1954-1989) archívumából 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül,
21x15 cm ...............................................................................................................................................2 600
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14457.cca 1975 ,,Az öreg fának is lehet szép napja", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás,
jelzés nélkül, 15x21 cm .........................................................................................................................2 400

14458.cca 1928 ,,Intimben előadva" - szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül,
15x21 cm ...............................................................................................................................................2 400

14459.cca 1925 ,,Tollasbálba öltözve", egy kézzel színezett korabeli fénykép nyomán készült modern
nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm .........................................................................................................2 000

14460.cca 1930 ,,Élő szobor bronzosítva" - szolidan erotikus akt felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés
nélkül, 21x15 cm ...................................................................................................................................2 400

14461.cca 1910 ,,Szirén, a műteremben fotózkodva" - szolidan erotikus akt felvétel, 1 db modern nagyítás,
jelzés nélkül, 21x15 cm .........................................................................................................................2 400

14462.cca 1927 ,,Szüret utáni jutalom" - szolidan erotikus akt felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül,
21x15 cm ...............................................................................................................................................2 400

14463.cca 1923 ,,Kispadra ültetve" - szolidan erotikus, sztereófelvétel nyomán készült modern nagyítás,
jelzés nélkül, 15x21 cm .........................................................................................................................2 400

14464.cca 1959 ,,Átlátszóba csomagolt ajándék házassági évfordulóra" - szolidan erotikus akt felvétel, 1
db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm .......................................................................................2 400

14465.cca 1950 ,,Hátakt", szolidan erotikus felvétel, jelzés nélkül, 1 db modern nagyítás, 21x15 cm ............2 000
14466.cca 1930 Egy vándorfényképész hagyatékában fellelt, kézzel színezett aktfotó nyomán készült

modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm ............................................................................................2 400
14467.cca 1939 ,,Vendégvárós készülődés" - szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés

nélkül, 21x15 cm ...................................................................................................................................2 200
14468.cca 1927 ,,Párizsi modell", Demeter Károly (1892-1983) budapesti fényképész és fotóművész

aktfotó gyűjteményéből 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm ..............................................2 400
14469.cca 1928 ,,Virágok közt, a kertészre várva" - szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés

nélkül, 21x15 cm ...................................................................................................................................2 400
14470.cca 1954 ,,Vizes lett a fürdőruci" - szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás jelzés nélkül,

21x15 cm ...............................................................................................................................................2 200
14471.cca 1960 ,,Tavi Rózsa sziklaágyon barnulni szeretne" - szolidan erotikus felvétel, 1 db modern

nagyítás jelzés nélkül, 21x15 cm ..........................................................................................................2 400
14472.cca 1928 ,,Díva a díványon", Demeter Károly (1892-1983) budapesti fényképész és fotóművész

aktfotó gyűjteményéből 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm ..............................................2 400
14473.cca 1930 ,,Kérdő tekintet ... mit szeretnél?" - szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás jelzés

nélkül, 21x15 cm ...................................................................................................................................2 400
14474.cca 1925 ,,Ékszer reklám az 1920-as évekből" - szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás

jelzés nélkül, 21x15 cm .........................................................................................................................2 000
14475.cca 1925 Muray Miklós (korábban Mandl Miklós, később Nicholas Muray) (1892-1965) magyar -

amerikai fényképész, fotóművész és olimpiai kardvívó felvétele, 1 db modern nagyítás, jelzés
nélkül, 21x15 cm ...................................................................................................................................2 400

14476.cca 1948 ,,A szabad művészet érzése" - szolidan erotikus aktfelvétel, a néhai Szabad Művészet
(1947-1956) című lap archívumából (nem publikálták), 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15
cm .........................................................................................................................................................2 400

14477.cca 1951 ,,Tomporzati térkép" - szolidan erotikus felvétel a női napozóban, 1 db modern nagyítás a
néhai SZÚR - Színészek és Újságírók Rangadójára megjelent - újság archívumából, jelzés nélkül,
15x21 cm ...............................................................................................................................................2 400

14478.cca 1920 A femini magabiztosság jelképei: fejpánt, nyaklánc és kombiné - szolidan erotikus
felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm .......................................................................2 400

14479.1933 Kertész Andor (később André Kertész) (1894-1985) magyar - francia - amerikai fotóművész
felvétele (Torzítások sorozatból a No24), ), a néhai Fővárosi Fotó Vállalat (FŐFOTÓ) Váci utcai
Fotóművészeti Galériájának archívumából 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm ................2 400

14480.cca 1932 Frantisek Drtikol (1883-1961) fotóművész felvétele (Akt tanulmány), 1 db modern
nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm .........................................................................................................2 400

14481.cca 1890 ,,Aktot festeni csak pucéran ildomos, a kellő átélés reményében" - szolidan erotikus
felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm .......................................................................2 400

14482.cca 1950 ,,Ideális anyuka hatosikrek esetére" - szolidan erotikus fotómontázs, 1 db modern
nagyítás a néhai SZÚR - Színészek és Újságírók Rangadójára megjelent - újság archívumából,
jelzés nélkül, 21x15 cm .........................................................................................................................2 400

14483.cca 1929 Egzotikus aktmodell, kendővel félig eltakarva, Demeter Károly (1892-1983) budapesti
fényképész és fotóművész, Párizsból hazahozott aktfotó gyűjteményéből 1 db modern nagyítás,
jelzés nélkül, 21x15 cm .........................................................................................................................2 400

14484.XIX. századi aktfotó, szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm .........2 000
14485.cca 1927 ,,Tükröm-tükröm, mond meg nékem ..." - szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás,

jelzés nélkül, 21x15 cm .........................................................................................................................2 400
14486.cca 1929 ,,Szemérmes modell, most először ..." - szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás,

jelzés nélkül, 21x15 cm .........................................................................................................................2 400
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14487.cca 1988 Cindy Crawford színésznőt népszerűsítő felvétel egy mozis hírügynökségi fotón, Pánczél
György (1920-?) filmtörténész hagyatékából (film- és színházifotó gyűjteményéből) 1 db modern
nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm .........................................................................................................2 400

14488.cca 1928 ,,Álmodozás egy romantikus lányregény fölött" - szolidan erotikus felvétel, 1 db modern
nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm .........................................................................................................2 200

14489.cca 1950 ,,Lávakövön megpirítva..." - szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés
nélkül, 15x21 cm ...................................................................................................................................2 200

14490.Demeter Károly (1892-1983) budapesti fotóművész és fényképész párizsi aktfotó gyűjteményéből 4
db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x10 cm .......................................................................................2 400

14491.,,Hintázni meg jaj de jó!" - szolidan erotikus felvételek, 2 db modern nagyítás jelzés nélkül, 21x15
cm és 15x10 cm ....................................................................................................................................2 400

14492.cca 1989 előtt készült fotók a Velencei-tónál, szolidan erotikus felvételek, 4 db modern nagyítás,
jelzés nélkül, 15x21 cm és 21x15 cm ....................................................................................................3 200

14493.cca 1860 Haydn, Bach, Beethoven, Weber zeneszerzőket ábrázoló képeket ábrázoló fotók
vizitkártya méretben ..............................................................................................................................3 000

14494.cca 1860 Rousseau, Talleyrand, Robespierre, Schiller és Richelieu politikusokat képeket ábrázoló
fotók vizitkártya méretben .....................................................................................................................4 000

14495.cca 1875 Saxlehner Andor (1857-1940) belga királyi főkonzul, nagyiparos fotója, keményhátú fotó,
Gotha, Wilhelm Zink műterméből, a felületén kis sérülésekkel, a hátoldalon bejegyzéssel, 10x6 cm ..4 800

14496.cca 1880 II. Oszkár svéd király (1829-1907) portréja, keményhátú fotó, jelzés nélkül, 10,5×6 cm /
cca 1880 Oscar II (1829-1907), King of Sweden , vintage photo, unsigned, 10,5×6 cm ......................6 000

14497.cca 1870 Napóleon Lajos francia császári herceg, III. Napóleon császár fiának portréja,
keményhátú fotó, jelzés nélkül, 10×6 cm / cca 1870 Portrait of Louis-Napoléon, French Prince
Imperial, son of Napoleon III, vintage photo, unsigned, 10×6 cm .........................................................6 000

14498.Színész fotók, össz. 4 db: Tony Curtis (2 db), Páger Antal (fotólap), Metka Gabrijelčič. 9,5x6,5 és
13x9 cm közötti méretekben ....................................................................................................................700

14499.1865 Czinár Mór (1787-1875) bencés szerzetes, bölcsészdoktor, az MTA tagja, a Ferenc
József-rend lovagkeresztjének kitüntetettje; vizitkártya Schrecker Ignác (1834-1888) pesti
műterméből, alsó sarkai vágottak, 9,5x6 cm .........................................................................................4 000

14500.cca 1870-80 Don Carlos (1848-1909), Madrid hercege, spanyol trónkövetelő portréja kitüntetéssel,
keményhátú fotó, jelzés nélkül, 10×6,5 cm / cca 1870-80 Infante Carlos, Duke of Madrid, Don
Carlos (1848-1909), claimant to the throne of Spain, decorated, vintage photo, unsigned, 10×6,5
cm .........................................................................................................................................................6 000

14501.Turcsányi Olga (Turchányi, Turcsánszkai, született: Turcsányi Róza Jozefa Mária, 1878-1937)
színésznő, énekesnő gyerekkori fotója, Strelisky műterméből, körbevágva, 11×6,5 cm ......................1 800

14502.Sinkovits Imre Dobó István szerepében, 15x10 cm ..............................................................................1 400
14503.cca 1997 Kútvölgyi Mihály (1944-2023): Obersovszky Gyula (1927-2001) költő, író, újságíró

portréja, feltehetően a budapesti könyvhéten, hátoldalán jelzett fotó, 15x10,5 cm ...............................1 600
14504.1865 Somhegyi Ferenc (szül. Schröck) (1813-1879) történész, tanügyi író, egyetemi tanár, piarista

tartományfőnök; vizitkártya Schrecker Ignác (1834-1888) pesti műterméből, alsó sarkai vágottak,
9,5x6 cm ................................................................................................................................................8 000

14505.1865 Pauer János (1814-1889) teológiai doktor, székesfehérvári püspök (1878-tól haláláig), királyi
tanácsos; vizitkártya Schrecker Ignác (1834-1888) pesti műterméből, alsó sarkai vágottak, 9,5x6
cm .........................................................................................................................................................8 000

14506.1865 Paur Iván (1806-1888) régész, történész, epigráfus, a Széchenyi család levéltárnoka, királyi
tanácsos; vizitkártya Schrecker Ignác (1834-1888) pesti műterméből, alsó sarkai vágottak, 9,5x6
cm .........................................................................................................................................................8 000

14507.1865 Szilágyi Sándor (1827-1899) történész, az MTA tagja, az Egyetemi Könyvtár igazgatója
(1878-tól haláláig), a kora újkori magyar és erdélyi történelem jelentős kutatója; vizitkártya
Schrecker Ignác (1834-1888) pesti műterméből, alja vágott, 9,5x6 cm ................................................8 000

14508.1865 Révész Imre (1826-1881) református lelkész, egyházjogi és egyháztörténeti kutató és író, a
református közvetítő teológia atyja, a debreceni újortodoxia elindítója; vizitkártya Schrecker Ignác
(1834-1888) pesti műterméből, alsó sarkai vágottak, 9,5x6 cm ............................................................8 000

14509.cca 1978 Pataki Ági manöken fürdőruhában, fotó, 9×12 cm ................................................................3 600
14510.2 darab fotó: Illés-együttes és Bródy János ..........................................................................................1 200
14511.cca 1938 Finkey József (1889-1941) bányamérnök, MTA tag, egyetemi tanár, fotó Lobenwein

soproni műterméből, szárazpecséttel jelzett, hátoldalon feliratozva, 13,5×8,5 cm ...............................3 000
14512.cca 1870-90 II. Frigyes porosz király hadvezérként, keményhátú fénynyomat, 10,5x6 cm ..................3 000
14513.Kútvölgyi Mihály (1944-2023): Püski Sándor (1911-2009) könyvkiadó. A hátoldalon feliratozott,

jelzett fotó, 14,5x10,5 cm ......................................................................................................................1 400
14514.Kútvölgyi Mihály (1944-2023): Badiny Jós Ferenc (1909-2007) autodidakta történetíró, nyelvész,

sumerológus. A hátoldalon feliratozott, színes fotó, 12,5x9 cm ............................................................1 400
14515.Oldal István (1828-1916) nagybecskereki festő és fotográfus műtermében álló, cilinderes fényképe,

amint a festőállványon elhelyezett saját falusi zsánerfestményét szemléli, a mellette álló, szintén
cilindert és utcai kabátot viselő férfialakkal. A kép hátterében Oldal István további három
festményének részletei vehetők ki. A kép hátoldalán ceruzával írt 1905-ös évszámmal, valamint
ismeretlen kéztől származó ,,Oldal István festménye" ceruzás felirattal. Vintázs, zselatinos ezüst
nagyítás, mérete: 90x140 mm. A ,,nagybecskereki fényíró'', Oldal István 1829. augusztus 10-én
született Szegeden, kőműves családban. 1853-ben kezdett fényképészettel foglalkozni, első
műtermét is ekkor nyitotta meg a ,,Liptay kalaposmester temesvári utcai házának kapualjában''.
Tanítómesterei valószínűleg vándorfényképészek voltak, akik a cirkuszokban, a majálisokon
örökítették meg a polgárok, a szegényebb emberek arcképét. Az 1860-as évektől Oldal István már
nem csak a műteremben készített felvételeket. Városokról és kultúrtörténeti eseményekről készített



fotográfiáit, helytörténeti dokumentumait mindmáig féltve őrzik sok helyütt. Jó állapotú lap,
hátoldalán megcímzéshez nyomtatott segédvonalakkal. ......................................................................8 000

14516.Zenthe Ferenc (1920-2006) Kossuth- és Jászai Mari-díjas színész fotója, 12x9 cm ............................1 800
14517.1900 Dr. Rónai Dezső (1881-1943) ügyvéd, 2 db keményhátú fotó Székely Aladár műterméből,

kopásnyomokkal, 16,5×10,5 cm ...........................................................................................................6 000
14518.1899 Rónai Hermin (1877-1926) színésznő, 2 db keményhátú fotó Szilágyi Paula és Székely

Aladár műterméből, kopásnyomokkal, 20,5×11 cm ..............................................................................8 000
14519.1903 Székely Béla (1878-1931) és Rónai Mihály (1879-1945), keményhátú fotó Székely Aladár

műterméből, 10,5×16,5 cm .................................................................................................................10 000
14520.cca 1908-1910 Czinczár Adolfné Löwy Debora, keményhátú fotó Székely Aladár műterméből,

16,5×10,5 cm ........................................................................................................................................4 000
14521.1900 Székely Miksa (?) és Rónai Hajnal (1881-1938) fényképész, keményhátú fotó Székely

Aladár műterméből, sérült, 10,5×20,5 cm ...........................................................................................10 000
14522.1899 Dr. Rónai Mihály (1879-1945), keményhátú fotó Székely Aladár műterméből, 16,5×10,5 cm .....8 000
14523.cca 1890 Bleyer Adolf (?), keményhátú fotó Fái Izidor gyulai műterméből, kopásnyomokkal,

16,5×10,5 cm ........................................................................................................................................5 000
14524.1901 Bleyer Berta és gyulai Noé Hugó, keményhátú fotó Uher Ödön budapesti műterméből,

kopásnyomokkal, 20,5×11 cm ..............................................................................................................3 000
14525.1913 Rónai Mihályné és Rónai Mihály András, dombornyomott kartonra kasírozott fotó Székely

Aladár műterméből, 16,5×10,5 cm ........................................................................................................3 000
14526.1893 Szabó István uradalmi igazgató, a városliget nagy jégpálya első gyorskorcsolyázója,

keményhátú fotó Klösz György budapesti műterméből, lyukasztás nyomával, 20×11 cm ..................12 000
14527.Hegedűs Gyula (1870-1931) színész jelmezben fegyverekkel és kutyával, keményhátú fotó

Fazekas József vaskapui műterméből, ...............................................................................................16 000
14528.Czambel Samu (1856-1909) szlovák nyelvész, fordító, filológus, a magyar belügyminisztérium

fordító részlege vezetője, jelzés nélküli fotó, kartonra kasírozva, 14x11 cm / Portrait of Slovakian
linguist, translator Samuel Czambel (1856-1909), unsigned, 14x11 cm ...............................................1 600

14529.1946 Horthy Miklósné jószáshelyi Purgly Magdolna (1881-1959) és Horthy Istvánné
Edelsheim-Gyulai Ilona (1918-2013) és Ifj. nagybányai Horthy István (1941-) fotói, 2 db, a
hátoldalon feliratozva, a Horthy Miklósné és Horthy Istvánné fotó későbbi előhívás, 8x8 cm és 10x7
cm .........................................................................................................................................................8 000

14530.cca 1992 Antall József miniszterelnök és O'sváth György konzervatív politikus, a miniszterelnök
személyes tanácsadója nemzetközi találkozón. Eredeti meg nem jelent fotó 18x13 cm ......................2 000

14531.cca 1980 II. Erzsébet brit királynő, Fülöp herceg, XVI. Károly Gusztáv svéd király és Szilvia
királyné. Fotó, 16,5x12,5 cm .................................................................................................................3 000

14532.cca 1900 Kovács Mihály (1862-1911) színművész portréfotója, keményhátú fotó, Rozgonyi Dezső
budapesti műterméből, 20x11 cm .........................................................................................................3 000

14533.cca 1900 Újhelyi Náday Ferenc (1840-1909) színművész, rendező, a Színiakadémia tanár
portréfotója, keményhátú fotó Goszleth István budapesti műterméből, a kartonon kis
kopásnyomokkal, a fotó felületén folttal, 20,5x11,5 cm .........................................................................1 800

14534.cca 1900 Gyenes László (1857-1924) színész portréfotója, keményhátú fotó Goszleth István
budapesti műterméből, 21x11 cm .........................................................................................................1 800

14535.cca 1890-1900 Vízvári Gyuláné Szigeti Jolán (1855-1907) színésznő, Szigeti József színműíró
leánya, Vízvári Gyula színész férje, Vízvári Mariska édesanyja portréfotója, keményhátú fotó
Goszleth István budapesti műterméből, 20x11,5 cm ............................................................................2 400

14536.cca 1890 Czullik Betti és Czullik Inez, Czullik Ágost, a Liechtenstein hercegi kertek igazgatója
lányainak fotója, keményhátú fotó Adéle bécsi műterméből, 17x11 cm ...............................................3 000

14537.Dorothy Hickling (1880-1946): Alfred Hugh Fisher (1867-1945) angol realista festőművész
portréfotója, a művész által dedikálva, a fotós aláírásával jelezve / Dorothy Hickling (1880-1946):
portait of Alfred Hugh Fisher (1867-1945), an influential English realist painter known for his
mastery in depicting the intricate details of everyday life. Fisher's work is celebrated for its ability to
illuminate the beauty in the ordinary, making him a significant figure in the realist art movement of
his era.  Dorothy Hickling, herself an artist of cultural significance, Her work, often characterized
by its unique perspective and deep emotional resonance, has left a lasting impact on the art world.
 This photograph, dedicated by Fisher and bearing the Hickling's signature, serves as a testament
to the artistic and cultural contributions of both Fisher and Hickling. 11x15 cm, 17x25 cm ................14 000

14538.1998 Vatikán, magyar küldöttség Mária-szobrot ad át II. János Pál pápának, fotó, a hátoldalon
dedikációval, 20x14 cm .........................................................................................................................1 400

14539.Kútvölgyi Mihály (1944-2023): Gyurkovics Tibor (1931-2008) Kossuth- és József Attila-díjas költő,
író, pszichológus. A hátoldalon feliratozott, jelzett fotó, 18x12,5 cm .....................................................1 400

14540.Kútvölgyi Mihály (1944-2023): Gyurkovics Tibor (1931-2008) Kossuth- és József Attila-díjas költő,
író, pszichológus. A hátoldalon feliratozott, jelzett fotó, 18x12,5 cm .....................................................1 400

14541.Kútvölgyi Mihály (1944-2023): Dobos László (1930-2014) szlovákiai magyar író, szerkesztő,
politikus. A hátoldalon feliratozott, jelzett fotó, 18x13 cm ......................................................................1 400



118

Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

14542.cca 1910 Wittelsbach Erzsébet, Sisi (1837-1898) császár- és királyné portréja, dombornyomott
kartonra kasírozva, Pietzner műterméből, fotó mérete: 12×9 c, karton: 22×16 cm ............................30 000

14543.cca 1910 I. Ferenc József (1830-1916) osztrák császár dombornyomott kartonra kasírozott fotója,
Pietzner műterméből, fotó mérete: 11,5×9 cm, karton: 22×16 cm ......................................................18 000

14544.cca 1975 Papp László (1926-2003) olimpiai bajnok ökölvívó edzés közben, publikálásra előkészített
fotó, jó állapotban, 17×22 cm ................................................................................................................3 600

14545.1924 Olasz követ portréja, olvashatatlan névvel (Grof Lanza di Casalanza???), a hátoldalon
feliratozott fotó, ragasztásnyomokkal, 20,5x15 cm ...............................................................................2 000

14546.cca 1920-1930 Horthy Miklósné egy rendezvényen, pecséttel jelzett fotó Tőry Ferenc budapesti
műterméből, 15,5×23 cm ......................................................................................................................5 000

14547.cca 1930 Hilde Brinckmann-Schröder (1891-1974) német fotóművész felvételei egy táncművészről,
5 db pecséttel jelzett fotó, 16x9 cm és 17x12 cm közötti méretben / cca 1930 Original photos by
Hilde Brinckmann-Schröder (1891-1974) German photographer, 5 pcs, with stamp on the reverse,
between 16x9 cm and 17x12 cm ..........................................................................................................6 000

14548.1941 Tímár József és Bordy Bella az András c. film werkfotóján, német nyelvű címmel és pecséttel,
Schneider Film, 30x24 cm .....................................................................................................................1 800

14549.Hervé, Rodolf (1957-2000): Victor Vasarely portréja a műtermében. Fotó, pecséttel jelzett. 15x23
cm. . / Hervé, Rodolf (1957-2000): Victor Vasarely in his studio. Photo, signed. . ..............................16 000

14550.Színházi jelenetfotók, 13 db, Huszti Péter, Schütz Ila, Körmendi János, Esztergályos Cecília, Moór
Marianna, Drahota, Kútvölgyi, Koncz Gábor, Voigt Ági, Fülöp Zsigmond, Sulyok Mária, jelzettek,
vegyes méretben ...................................................................................................................................2 800

14551.Jávor Pál és Tasnády Fekete Mária az Egy asszony visszanéz című film meghitt jeleneteiben, 3 db
régi filmfotó, hátukon ragasztásnyomok, kettő szélén az album védőhártyájának kisebb
maradványai, 24×30,5 cm .....................................................................................................................8 500

14552.cca 1970 Illés-zenekar, 23x18 cm, sarokhiba .......................................................................................2 000
14553.Dániel Kornél Miklós (1923-2002) festő, grafikus munka közben, műtermében készült álló portréja,

háttérben a művész két elkészült festményével, előtérben ecseteivel. Kovács Gyula MTI-fotográfus
felvétele. Készült: Zebegény, 1969 körül. Vintázs, zselatinos ezüst nagyítás, mérete: 91x120 mm.
Dániel Kornél Miklós a Képzőművészeti Főiskolán végzett 1949-ben. Mesterei: Berény Róbert, Pór
Bertalan. A zebegényi Szőnyi István Képzőművészeti Szabadiskola megalapítójaként vált ismertté.
Több évtizeden át működött a szabadiskolában, 1968-tól szervezési, 1993-tól művészeti
igazgatóként. 1970-ben egyéni kiállítása volt a kanadai St. Thomasban. Művei megtalálhatók a
Magyar Nemzeti Galéria, a szentendrei és a váci múzeum gyűjteményében. A felvétel hátán géppel
írt szöveg. MTI Fotó - Kovács Gyula felvétele. Jó állapotú lap, paszpartuban. ....................................3 000

14554.Vedres Márk (1870-1961) szobrászművész Élmunkás téri műtermében emléksorokat ír Simon Gy.
Ferenc (1930-2008) újságíró emlékkönyvébe. Gajdár Pál 1958. júliusi felvétele. Vintázs, zselatinos
ezüst nagyítás, mérete: 206x170 mm. A kép egy 301x431 mm-es, félbehajtott kartonlapra
ragasztva. A szobrász Münchenben Hollósy Simon magániskolájában kezdte, majd Párizsban
tanult a Julian Akadémián. A Nyolcak csoport tagja, kezdetben a kubizmus jegyében alkotott,
később alakult ki sajátos, egyéni stílusa. Művei a Magyar Nemzeti Galériában, ezen kívül
Firenzében, Svájcban és az Egyesült Államok múzeumaiban is megtalálhatók. Gajdár Pál
fényképész az 1940-es évektől termelési riportok fotográfusa, 1956 után változatos műfajú
periodikák, így a Magyar Ifjúság folyóiratban is az interjúkészítő, kulturális rovatvezető Simon Gy.
Ferenc munkatársa volt. A kép alján Simon Gy. Ferenc gyűjteményi bélyegzésével. ..........................4 000

14555.Tóth Sándor (1935-), 2 db mű: Amerigo Tot portrék, 1984, Kecskemét. Fotó, későbbi előhívás és
fotó után készült modern nyomat, jelzés nélkül, 30x20 és 28x20,5 cm ................................................3 200

14556.Kisfaludi Strobl Zsigmond (1884-1975) szobrászművész és Ék Sándor (1902-1975) Kossuth-díjas
festő, grafikus közös fényképe a Fészek klubban, Kisfaludi Strobl nyolcvanadik születésnapjának
ünnepélyén. Dolezsál László felvétele, 1964. Vintázs, zselatinos ezüst nagyítás, mérete: 130x181
mm. Hátoldalán Dolezsál László műtermi bélyegzései, valamint kézzel írt megjegyzések a kép
készítésével kapcsolatban. Kisfaludy Strobl Zsigmond 1948-tól haláláig a Fészek Művészklub
elnöke volt. Ék Sándor bécsi, majd moszkvai emigráns baloldali festő, 1948-ban az Iparművészeti
Múzeum igazgatója, 1949-től a Magyar Képzőművészeti Főiskola grafikai tanszékvezető tanára.
Dolezsál László sajtófotós, a Film, Színház, Muzsika, majd a Képes Újság munkatársa. Jó állapotú
lap, paszpartuban. .................................................................................................................................4 000

14557.cca 1860-1870 Platz in Bad Hall (Ausztria), fénynyomat, Photographie von G. Schauer Berlin,
10,5x6,5 cm ..............................................................................................................................................900

14558.1929 Szilvásvárad, téli szánkózás, kartonra ragasztott fotó, 12x7,5 cm ...............................................2 000
14559.cca 1920-1930 Borszékfürdő leporelló, sérülésekkel, 4×6 cm ..............................................................3 000
14560.1906 Erzsébet királyné Achilleion Palace palotájának kertje Korfun. A palotát ő építtette, majd

halála után II. Vilmos vásárolta meg. Fotólap /  Black-and-white photo postcard A statue in the park
of the Achilleion Palace in Corfu, built by Empress Elisabeth of Austria. After her assassination in
1898, the German Kaiser Wilhelm II bought the palace and enlarged it. It was taken over by the
Greek government during World War I. Photo postcard .......................................................................4 000

14561.cca 1961-1962 Vegyes erdélyi fotó tétel, 8 db, közte Kolozsvár, 11x8 cm és 9x6 cm közötti
méretben ...............................................................................................................................................1 800

14562.Kolozsvári 1-es autóbusz hirdetőoszloppal, későbbi nagyítás, 10×15 cm ............................................1 200
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14563.1912 A podluzsáni (Felvidék) malom, fotó kartonon felirattal, 10×13 cm ..............................................3 800
14564.1914 Dési (Erdély) ház udvarán, fotó kartonra ragasztva, feliratozva, szép állapotban, 8×11 cm .......3 000
14565.cca 1943 A csíkszentdomokosi temető Erdélyben, hátoldalon feliratozott fotó, jó állapotban,

12,5×18 cm ...........................................................................................................................................4 000
14566.cca 1885 Selmecbánya látképe és nevezetességei, keményhátú fotó Baker Alajos selmecbányai

műterméből, 10,5×16,5 cm ...................................................................................................................8 000
14567.cca 1930 A kecskeméti strandfürdő, fotó, hátoldalon pecséttel és felirattal, szép állapotban,

12,5×17 cm ...........................................................................................................................................4 000
14568.cca 1940 A komáromi vár kőszűz szobra, fotó hátoldalon pecséttel, megjelent a Hungária

Magazinban, 17,5×12,5 cm ...................................................................................................................3 000
14569.Moszkva, a Lenin-mauzóleum bejárata + Landler Jenő magyar kommunista politikus sírköve a

Kreml falában, 2 db fotó, 14x9 cm ........................................................................................................2 400
14570.1945 Garmisch - Partenkirchen (Bajorország, menekülttábor stadionban, 1945. május, fotó, 13x10

cm / 1945 Garmisch - Partenkirchen (Bayern/Bavaria), Refugee camp in the stadium, photo, 13x10
cm .........................................................................................................................................................4 000

14571.cca 1910 Rima folyó, fotó, 12×8,5 cm ...................................................................................................1 800
14572.cca 1910 Felsőmalom (Romaszombat?), hátoldalon feliratozott fotó, sarkain kis hibák, 12,5×9 cm ....3 000
14573.cca 1880 Breitensee, Bécs keményhátú fotó, 16x10 cm Hátulja sérült / cca 1880 Breitensee,

Vienna cartboard photo, backside damaged 16x10 cm. .......................................................................3 000
14574.cca 1920-1940 Baja, Hotel Duna a Petőfi-szigetről, fotólap, a hátoldalon feliratozva, jó állapotban,

14x9 cm .................................................................................................................................................2 400
14575.1907 Bethlen (Beclean, Erdély) látképe. 12x8,5 cm Feliratozott fotó kartonon. ...................................4 000
14576.1907 Erdély, Nagy-Kaján, Cseteczel-tó kirándulókkal, feliratozott keményhátú fotó, 13×9,5 cm .........4 000
14577.cca 1980 Csíksomlyói római katolikus kegytemplom, 6 db színes dia. ....................................................500
14578.cca 1960 Velence és Verona, 12 db feliratozott sajtófotó / Venice, Verona, 12 press photos, 16x14

cm .........................................................................................................................................................2 400
14579.cca. 1970-80. Velence (Lido Filmszínház Palotája, Velencei gondolák, Velencei hajók, Ponte degli

Scalzi, Rialto híd. 12,5x18cm (MTI Külföldi Képszolgálat) ....................................................................1 800
14580.1935 Sopron Attila hun fejedelem szobra, rovásírásos felirattal. A szobor ma már nem áll. Foltos

fotó, hátoldalán felirattal Vörös János (1897-1963) szobrász, a mű alkotójának autográf
dedikációjával, Kárpáti Sándor (1872-1939) orgonista részére 14x18 cm ............................................8 000

14581.1969 Boitzenburg (Németország), emlékalbum 10 db lapokra ragasztott fotóval, mappában ..............1 200
14582.cca 1900-1920 Szarajevó (Sarajevo), Mostar, 6 db színes fotokróm nyomat, változó állapotban,

24x18 cm körül ......................................................................................................................................5 000
14583.cca 1970 Algéria kb 80 db dia kép ........................................................................................................3 000
14584.cca 1900 Brád. (Brad, Erdély) Vasútállomás nagy méretű fotó kartonon. Zselatinos ezüst nagyítás

38x28 cm / Brad Railway station large photo ......................................................................................40 000
14585.1959 Kecskemét, Katona József Színház, a bejáratnál Lehár Ferenc: A víg özvegy, ill. Esperanza

c. darabok plakátjaival. Nagyméretű fotó, a hátoldalon feliratozva, kissé viseltes, 23,5x17,5 cm ........1 200
14586.1939-1942 Erdélyi, budapesti, kárpátaljai utazás, bevonulás, katonai életképek. Nagyon érdekes,

közel 300 darabos fotóalbum, részletesen és plasztikusan feliratozva. Kolozsvár, Nagybánya,
Rahó, Máramarossziget, kis erdélyi települések, Rózsadomb bombázása, légierő képek,
Egészbőr album, szép állapotban .......................................................................................................60 000

14587.cca 1935 Pilisszentkereszt - Pilisszántó dombjai, 2 db fotó papírlapon, a hátoldalakon feliratozva,
9x11 cm .................................................................................................................................................1 600

14588.Líbia és Tunézia látványosságai, 4 csomag Kodak diapozitív, össz. 84 db képpel ..............................1 000
14589.cca 1940 Műkorcsolyázó a Vajdahunyad váránál, színes Agfacolor diapozitív, 4×3,5 cm ...................2 000
14590.cca 1940 Lány pártában, piros ruhában, színes Agfacolor diapozitív, 4×3,5 cm ..................................2 000
14591.cca 1940 Lány népviseletben, színes Agfacolor diapozitív, 4×3,5 cm ..................................................2 000
14592.cca 1940 Népviselet, színes Agfacolor diapozitív, 4×3,5 cm ................................................................2 000
14593.cca 1940 Paprikaszüret, színes Agfacolor diapozitív, 4×3,5 cm ...........................................................2 000
14594.cca 1940 Kötélartisták, színes Agfacolor diapozitív, 4×3,5 cm .............................................................2 000
14595.cca 1940 Lány népviseletben, színes Agfacolor diapozitív, 4×3,5 cm ..................................................2 000
14596.cca 1940 Hímzett mellényben, színes Agfacolor diapozitív, 4×3,5 cm .................................................2 000
14597.cca 1940 Díszes pártában, színes Agfacolor diapozitív, 4×3,5 cm .......................................................2 000
14598.cca 1940 Népviselet, színes Agfacolor diapozitív, 4×3,5 cm ................................................................2 000
14599.cca 1940 Lányok hímzett párnával, piros ruhában, színes Agfacolor diapozitív, 4×3,5 cm ..................2 000
14600.cca 1940 Szendrő István: Napozás a parton, színes Agfacolor diapozitív, sérülésekkel, 4×3,5 cm .....2 000
14601.cca 1940 Műkorcsolyázó a Vajdahunyad váránál, színes Agfacolor diapozitív, 4×3,5 cm ...................2 000
14602.cca 1940 Gyöngyös, bokréta, színes Agfacolor diapozitív, 4×3,5 cm ...................................................2 000
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14603.cca 1870 2 db férfi portré vizitkártya, keményhátú fotó Lengyel Samu (Kassán és Balatonfüreden)
műterméből, 10,5x6 cm .........................................................................................................................4 000

14604.cca 1870 2 db Klösz György vizitkártya egyik porcelánkép technika ....................................................4 000
14605.cca 1860 Előkelő, fiatal hölgy portréja, keményhátú fotó Veress Ferenc kolozsvári műterméből; a

műtermet ábrázoló és "Veress Ferencz Országos Museum fénykép műterméből Kolozsvárt
Sétatér útza 15" feliratú hátlappal (Erdélyi Országos Múzeum 1859-ben alapítva); jó állapotban,
10,5x6 cm ............................................................................................................................................14 000

14606.cca 1860 Fiatal, előkelő férfi portréja, keményhátú fotó Veress Ferenc kolozsvári műterméből,
érdekes magyar-erdélyi címeres és puttókat ábrázoló hátlappal, jó állapotban, 10,5x6 cm ...............12 000

14607.cca 1855-60 Fiatal, előkelő, könyvet olvasó hölgy portréja, keményhátú fotó Veress Ferenc
kolozsvári műterméből, érdekes magyar-erdélyi címeres hátlappal, korai erdélyi cdv, 10,5x6 cm .....14 000

14608.cca 1855-60 Fiatal, előkelő, férfi portréja ritka díszletben, érdekes agancsokból épített székben,
lábánál is agancsokkal, feltehetően egy vadász, keményhátú fotó Veress Ferenc kolozsvári
műterméből, érdekes magyar-erdélyi címeres hátlappal, korai erdélyi cdv, jó állapotban, 10,5x6
cm .......................................................................................................................................................16 000

14609.1914 Máramarossziget, Sósfürdő bejárata, előtte osztrák-magyar katonatiszt. Eredeti fotó, 14,5x9
cm / 1914 Sighetu Marmatiei (Maramureschsigeth), Salzbad, spa entrance with Austro-Hungarian
military officer. Original photo, 14.5x9 cm .............................................................................................2 000

14610.cca 1860 Fiatal, előkelő hölgyek portréja, érdekes művészi kompozícióval, egyik kezében levéllel,
másik hímzés közben, háttérben ablakkal, keményhátú fotó Veress Ferenc kolozsvári
műterméből, érdekes magyar-erdélyi címeres és puttókat ábrázoló hátlappal, jó állapotban, 10,5x6
cm .......................................................................................................................................................18 000

14611.cca 1865-70 Előkelő fiatal férfi, feltehetően nemes portréja díszes ünnepi magyaros öltözetben,
vizitkártya Schrecker Ignác (1834-1888) pesti műterméből, kissé kopott, 10,5x6 cm ..........................6 000

14612.cca 1870 Férfiportré, keményhátú fotó Carl (Karl) Nähr fényképész és festő selmecbányai
műterméből, hátoldalán olvashatatlan felirattal, 10,5×6,5 cm ...............................................................4 000

14613.cca 1920-1940 Pétervári János és Oblicsek Mihály mészárosok + hentesüzlet bejárata, 2 db fotó,
10,5x7 cm és 8,5x6 cm .........................................................................................................................5 000

14614.cca 1880 Idő hölgy portréja, keményhátú fotó Goldstein és Szerdahelyi budapesti műterméből,
10,5×6,5 cm ..........................................................................................................................................1 000

14615.cca 1883 Férfiportré, keményhátú fotó Paul Gerber hallei műterméből, 10,5×6,5 cm ..........................1 000
14616.cca 1870 Idős asszony portréja, keményhátú fotó Exner Gyula pécsi műterméből, 10,5×6,5 cm ........1 000
14617.1908 Női portré, keményhátú fotó Kiss József egri műterméből, 10,5×6,5 cm .....................................1 000
14618.cca 1875 Karbuly Ida, keményhátú fotó J.J. Fitz (Freiwaldau & Lindewiese) műterméből, 10,5×6,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
14619.cca 1870 Férfiportré, 2 db egyforma keményhátú fotó Gévay Béla pesti műterméből, 10,5×6,5 cm ...1 600
14620.cca 1880 Férfiportré, keményhátú fotó Kohaut József budai műterméből, 10,5×6,5 cm ......................1 000
14621.cca 1875 Spatzer Dávidné, keményhátú fotó Koller K. tanár budapesti műterméből, 10,5×6,5 cm .....1 000
14622.1875 Kisfiú portréja, keményhátú fotó Prof. Koller és Borsos műterméből, 10,5×6,5 cm .....................1 000
14623.cca 1915 Családi portré, keményhátú fotó Helfgott fényképész budapesti műterméből, 10,5×6,5 cm .2 000
14624.cca 1870 Női portré, keményhátú fotó Borsos József pesti műterméből, 10,5×6,5 cm ........................1 600
14625.cca 1867 Férfiportré, keményhátú fotó Borsos és Doctor pesti műterméből, 10,5×6 cm .....................1 600
14626.cca 1870 Férfiportré, keményhátú fotó Heller József budai műterméből, 10,5×6 cm ...........................1 000
14627.cca 1870 Férfiportré, keményhátú fotó Licskó János (Pest/Gyöngyös) műterméből, 10,5×6,5 cm ......1 000
14628.1870 Női portré, keményhátú fotó Letzter Lázár kassai műterméből, 10,5×6,5 cm ..............................1 600
14629.cca 1870 Férfiportré, keményhátú fotó Kozmata és Társa pesti műterméből, 10,5×6,5 cm .................1 000
14630.cca 1868 Férfiportré, keményhátú fotó Kozics Ede pozsonyi műterméből, 10,5×6,5 cm .....................2 000
14631.cca 1870 Férfiportré, keményhátú fotó Knebel Ferenc szombathelyi műterméből, 10,5×6,5 cm .........1 000
14632.cca 1873 Női portré, keményhátú fotó Klösz György pesti műterméből, 10,5×6,5 cm .........................1 600
14633.cca 1862-64 Előkelő fiatal férfi, feltehetően magyar nemes portréja, vizitkártya J. Székely (Székely

József, 1838-1901) és J. Gertinger bécsi műterméből, kissé kopott, 10,5x6,5 cm ...............................3 000
14634.cca 1865-1870 Fiatal pár portréja, hölgy olvasás közben, keményhátú fotó Tauffer Gyula

fényképész kolozsvári műterméből, 10,5×6 cm ....................................................................................5 000
14635.cca 1860-1870 A. Posselt akadémiai tanuló portréja bányász egyenruhában, feltehetően sziléziai

Posselt bányatulajdonos család tagja, keményhátú fotó J. Springer fényképész (Freiwaldau,
Gräfenberg & Karlsbrunn) műterméből, hátoldalán nevesített, 10,5×6,5 cm ........................................4 000

14636.cca 1860-1870 Fiatal vívó vagy egyetemista egyesület (Studentenverbindung) tagjának portréja,
keményhátú fotó Georg Wassmuth fényképész bécsi műterméből, 10,5×6 cm ...................................3 000

14637.cca 1865-1870 Fiatal, előkelő hölgy és fiatal férfi portréja, 2 db keményhátú fotó Tauffer Gyula
fényképész kolozsvári műterméből, 10,5×6 cm ....................................................................................6 000

14638.cca 1872 Férfiportré, keményhátú fotó Adele bécsi műterméből, hátoldalán Don Carlos névvel
feliratozott, apró foltokkal, 10,5x6,5 cm .................................................................................................2 400
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14639.Hölgy elegáns, divatos kalapban és napernyővel, Bp., Rákóczi út 40 (Olychovsky Jankely
fényképész műterme), korabeli sokszorosított fotó, 13,5x8,5 cm .........................................................1 600

14640.cca 1900 Fiatal férfi portréja, keményhátú fotó, Atelier Brauner, Zágráb (Zagreb/Agram), 10,5×6,5
cm .........................................................................................................................................................1 600

14641.cca 1865 3 db keményhátú portré, 10,5×6,5 cm ...................................................................................3 000
14642.cca 1900 Elegáns hölgy portréja, vizitkártya, Atelier Cécilie, Nagykikinda, 10,5x6,5 cm ......................2 400
14643.cca 1890 Elegáns hölgy portréja, vizitkártya Kató József kolozsvári műterméből, 10,5x6,5 cm ..........2 200
14644.cca 1890-1900 Divatos hölgy kalapban, vizitkártya Halmy József Béla losonci műterméből,

10,5x6,5 cm ...........................................................................................................................................2 400
14645.cca 1900-1910 Bajszos úr portréja, vizitkártya Skalnik és Fia (ezelőtt Letzter és Társa) kassai

műterméből, hidegpecséttel, 10,5x6,5 cm ............................................................................................2 200
14646.cca 1885 Elegáns fiatal hölgy portréja, vizitkártya Ciehulski P. marosvásárhelyi műterméből, apró

sérülésekkel, 11x6,5 cm ........................................................................................................................2 400
14647.cca 1885 Rendkívül elegáns hölgy bársonyruhában, kalapban, vizitkártya Zureich Károly miskolci

műterméből, 10,5x6,5 cm ......................................................................................................................2 600
14648.cca 1880-1890 Elegáns, szakállas férfi portréja, vizitkártya Schrecker Ignác fia budapesti

műterméből, 10,5x6,5 cm ......................................................................................................................2 400
14649.cca 1880 Elegáns úr portréja, vizitkártya, J. Mandi & Co. Bucarest, hátoldala kopott, 10,5x6,5 cm ....3 000
14650.1891 "Bajcsy Mariska" portréja, vizitkártya Nyári Béla békéscsabai műterméből, a hátoldalon

feliratozva és datálva, 10,5x6,5 cm. A képen feltehetőleg bajcsi és gecelfalvi Bajcsy Mária
(1862-1942), Bajcsy-Zsilinszky Endre édesanyja látható. Dr. Zsilinszky Endre vegyészmérnök,
békéscsabai főgimnáziumi tanár felesége volt, akivel 1883-ban házasodtak; három évvel később,
1886-ban megszületett elsőszülött fiuk, Endre. ....................................................................................5 000

14651.1889 "Bajcsy Mariska" portréja, vizitkártya Vörös Kálmán békéscsabai műterméből, a hátoldalon
feliratozva és datálva, kissé sérült, 10,5x6,5 cm. A képen feltehetőleg bajcsi és gecelfalvi Bajcsy
Mária (1862-1942), Bajcsy-Zsilinszky Endre édesanyja látható. Dr. Zsilinszky Endre
vegyészmérnök, békéscsabai főgimnáziumi tanár felesége volt, akivel 1883-ban házasodtak;
három évvel később, 1886-ban megszületett elsőszülött fiuk, Endre. ..................................................5 000

14652.cca 1880 Fiatal lány portréja, vizitkártya Asbóth Kamilla (1838-1908) nagyszebeni (Hermannstadt /
Sibiu) műterméből, kissé foltos, 10,5x6 cm ...........................................................................................2 600

14653.cca 1890 Hölgy portréja, vizitkártya Mager Ottó komáromi műterméből, 10,5x6,5 cm .........................2 200
14654.cca 1870 Díszmagyart viselő férfi portréja, vizitkártya, jelzés nélkül (feltehetőleg Veress Ferenc,

Kolozsvár), kissé viseltes, foltos, 10x6 cm ............................................................................................3 000
14655.cca 1890 Elegáns hölgy portréja, vizitkártya Brodszky M. esztergomi műterméből, 10,5x6,5 cm ........2 000
14656.1892 Kisfiú pálcával, vizitkártya Lojanek János nagyváradi műterméből, a hátoldalon dedikációval,

11x6,5 cm ..............................................................................................................................................2 200
14657.cca 1890 Fiú portréja, keményhátú fotó a Dunky fivérek kolozsvári műterméből, felületi

sérülésekkel, 10,5×6,5 cm ....................................................................................................................1 000
14658.cca 1870 Férfiportré, keményhátú fotó Prager budai műterméből, vágott sarkok, ragasztásnyomok,

10,5×6,5 cm ..........................................................................................................................................1 000
14659.cca 1900 Úr portréja, vizitkártya Vasas Sándor érsekújvári műterméből, 10,5x6,5 cm ........................2 200
14660.1880 Bajszos székely férfi portréja, vizitkártya Tauffer és Veress Gyula kolozsvári műterméből, a

hátoldalon autográf sorokkal, 10,5x6,5 cm ...........................................................................................2 400
14661.cca 1890-1900 Fiatal lány szép ruhában, vizitkártya Berghammer János kárpátaljai fényképész

(Munkács-Beregszász) műterméből, 10,5x6,5 cm ................................................................................2 200
14662.cca 1890-1900 Elegáns fiatal hölgy, vizitkártya Kohlmann Sándor ungvári műterméből, 10,5x6,5 cm

...............................................................................................................................................................2 200
14663.cca 1890 Két elegáns hölgy egészalakos portréja, vizitkártya F. Czerkawski lembergi (Lviv / Lwów)

műterméből, 11x6,5 cm .........................................................................................................................2 000
14664.cca 1890 Csokornyakkendős úr portréja, vizitkártya Császár József kolozsvári műterméből,

10,5x6,5 cm ...........................................................................................................................................2 200
14665.cca 1890 Emma nevű kislány elegáns ruhában, gyöngysorral, vizitkártya Matz Gusztáv iglói

műterméből, 10,5x6,5 cm ......................................................................................................................2 200
14666.cca 1905 Gyerekportré, keményhátú fotó Hunyady László nyíregyházi műterméből, 14,5×7,5 cm .....1 000
14667.cca 1900 Férfiportré, keményhátú fotó Gaal Imre székesfehérvári műterméből, 10,5×6,5 cm .............1 600
14668.1909 Társaság fotója, keményhátú fotó hátoldalon feliratozva, 12×9 cm .............................................1 600
14669.cca 1890 Kisgyermek portréja, vizitkártya M. Rek zsolnai (Sillein / Zilina) műterméből, kissé foltos,

10,5x6,5 cm ...........................................................................................................................................1 600
14670.cca 1885 Férfiportré, keményhátú fotó Goszleth István budapesti műterméből, 10,5×6,5 cm .............1 000
14671.1899 Hölgykoszorú, hátoldalon feliratozott keményhátú fotó Fink Sándor pozsonyi műterméből,

10,5×6,5 cm ..........................................................................................................................................1 600
14672.cca 1900 Férfiportré, mignon fotó Graf Rudolf egri műterméből, 4,5×3 cm ..........................................1 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

14673.cca 1855-60 Fiatal, előkelő, hölgy portréja, az asztalon egy egy vadászkutya szoborral,
keményhátú fotó Veress Ferenc kolozsvári műterméből, érdekes magyar-erdélyi címeres
hátlappal, korai erdélyi cdv, jó állapotban, 10,5x6 cm .........................................................................12 000

14674.cca 1885 Férfiportré, keményhátú fotó Georg Hiesberger bécsi műterméből, 10,5×6,5 cm .................2 000
14675.cca 1885-1910 Fiatal hölgyek, 5 db vizitkártya, klf. műtermekből (Hunnia, Schmidt Ede, Kozmata

Ferenc, stb.), változó állapotban, 10,5x6,5 cm körül .............................................................................2 000
14676.cca 1960 Miskolci pszichiátriai osztály, 2 db csoportkép, 9×13 cm ......................................................1 600
14677.cca 1920 Fürdőzők csoportképe, fotólap, 9×13 cm ..............................................................................1 000
14678.1933 Egy ifjú pár ünneplése a gödöllői cserkész jamboree-n, hátoldalon feliratozott fotó,

sarokhiánnyal, 8×10 cm ........................................................................................................................3 000
14679.cca 1910 Kikötői kocsmában készített fotó sörivó tengerészekkel, háttérként a fotós vásznával,

13×9 cm ................................................................................................................................................3 800
14680.cca 1940 Vidéki életképek, piac, kofák, 5 db fotó, 11×9 cm .................................................................1 600
14681.cca 1900 Lovashintó a parkban, keményhátú fotó, egyik sarka sérült, 14,5x11,5 cm .............................900
14682.cca 1960-1970 Május elsejei felvonulása, 10 db negatív kocka ...........................................................1 600
14683.cca 1910 Gyerek portréja, keményhátú fotó a Hungária budapesti műteremből, 17×8 cm ..................1 600
14684.cca 1888-1900 2 db keményhátú portré Goszleth István budapesti és Fink Sándor pozsonyi

műterméből, 10,5×6,5 cm .....................................................................................................................2 000
14685.cca 1865-1910 Keményhátú portrék, vegyes műtermekből (Fanto, Molnár Antal, Müller, stb.), 7 db ..6 000
14686.1905 Férfiportré, keményhátú fotó, a verzón ajándékozási sorokkal ("Emlékül édes Korvintól.

Budapest 1905), 11x7 cm .....................................................................................................................1 600
14687.Képregény fényképeken, össz. 18 db fotó, 13,5x9 cm .........................................................................1 600
14688.Tornázó férfiak vízparton, 2 db fotó, egyik felületén törésnyom, 13×8 cm ............................................1 800
14689.1934 Hölgyportré, fotólap Karv kolozsvári műterméből, 13×9 cm .........................................................1 000
14690.1942 Családi karácsony, fotólap, 12,5×8,5 cm ........................................................................................900
14691.cca 1940 Kéménydöntés robbantással, 2 db fotó, 11×8,5 cm ..............................................................1 000
14692.cca 1865-1900 Férfi és családi portrék, 4 db keményhátú fotó, közte katonai, 10,5×6,5 és 16×10,5

cm .........................................................................................................................................................4 000
14693.cca 1860-1880 Keményhátú műtermi portrék, 7 db, többek között Gondy és Egey, Müller, stb.

műtermeiből, 10,5×6,5 cm ....................................................................................................................6 000
14694.cca 1860-1870 Keményhátú portrék, 7 db, vegyes műtermekből (Gondy és Egey, Müller, stb.) .........6 000
14695.cca 1920-1945 Kerékpárosok, 3 db fotó, 9×6 és 10×12 cm .................................................................1 400
14696.cca 1880 2 darab elegáns hölgy fotó, Letzter műterem, Kassa, 10,5x6,5 cm ......................................1 400
14697.cca 1880-1890 Szöllősi Gábor és családtagjairól, rokonairól készült portrék, 5 db keményhátú fotó

Hajdú József mezőtúri műterméből, 11x7 cm .......................................................................................5 000
14698.1914 Kislány portré érdekes és ritka vörös színezéssel, fotólap kolozsvári keltezéssel és címzéssel

Técsy (Técsi?) Etelka részére, sarkaiban törésnyomokkal, 14x9 cm ...................................................3 000
14699.cca 1880-1890 Hölgy és férfi portréja, 2 db keményhátú fotó Kozmata Ferencz budapesti

műterméből, 11x6,5 cm .........................................................................................................................3 000
14700.cca 1910-1921 Szöllősi család tagjairól készült portrék, össz. 5 db, közte 2 db keményhátú fotó

Kerpit Kristóf mezőtúri műterméből és 2 db vágott fotólap, 10,5x6,5 cm körüli méretekben ................3 000
14701.cca 1870 A Strassbourgi csillagászati óra vizitkártya képe ...................................................................4 000
14702.cca 1880 Hölgy portréja Munkácsi Lajos Kolozsvár kabinetfotója 11x18 cm ........................................1 800
14703.1919.V.13 Tanácsköztársaság idején készült portré fotólap két fiatal férfiról, Guttman elvtársnőknek

címezve és postázva Bp.-re, bal felső sarka sérült, 14x9 cm ...............................................................3 000
14704.cca 1910-1940 Kolozsvári fotósok fotólapja, 6 db, némelyik felületén törésnyom, 9×13 cm ................2 200
14705.Gyakorló artista tornász férfiak, üvegnegatív, 6×9 cm ..........................................................................2 000
14706.1956, 1957 Budaörsi körmenet, 3 db színes üveg diapozitív ................................................................1 600
14707.Fodrászüzlet belső tere, vendéggel, üvegnegatív, 6×9 cm ...................................................................1 600
14708.Régi lakásbelsők, 7 db fotónegatív, 6×6 cm .........................................................................................4 000
14709.Vásári portékaárus stand, üveg diapozitív, 2,5×3,5 cm ........................................................................2 000
14710.cca 1900 Ismeretlen szakállas öregember portréja, keményhátú fotó Székely Aladár budapesti

műterméből, 16,5×10,5 cm ...................................................................................................................3 000
14711.cca 1930-1940 BSA motorkerékpár, üvegnegatív, sarkán a képet nem érintő sérüléssel, 12×9 cm ....2 000
14712.cca 1900-1910 Gyermekportré ("Bandika egy éves és egy hónapos"), keményhátú fotó Barna Hugó

miskolci műterméből, a hátoldalon feliratozva, 16x11 cm .....................................................................1 600
14713.cca 1900 Hölgy portréja, Heidenhaus E. Pál sátoraljaújhelyi műterméből, 10,5×6,5 cm ......................1 000
14714.cca 1900 Férfi portréja, Hunyady Lajos nyíregyházi műterméből, 10,5×6,5 cm ...................................1 000
14715.cca 1900 Úr portréja, Dudás József honvéd tábornok (??), vizitkártya Uher Ödön budapesti

műterméből, 10,5x6,5 cm ......................................................................................................................6 000
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14716.1929, történelmi magyar öltözetekbe, egyenruhákba öltözött fiatal férfi társaság fegyverekkel
(buzogány, kard) és lobogóval. Jelzés nélküli fotólap, hátoldalán feliratozott (1929 június, évzáró,
Vásony), feltehetően a Vásony nemesi család egy tagjával, 9x14 cm. ................................................1 000

14717.Gyökér László (1940-1984): Fotósorozat, hölgy Ljubityel 2 fényképezőgéppel, 5 db fotó, jelzettek
a hátoldalon, egy sérült, 14x8,5 cm ....................................................................................................20 000

14718.cca 1950 Csepel női- és férfi labdarúgó? csapat fotója. Fővárosi Sajtófotó pecséttel jelzett fotók
14x9 cm .................................................................................................................................................2 400

14719.cca 1905 Lokomotív fotója / Locomotive photo 9x12 cm ......................................................................2 000
14720.Vircz Paulát ábrázoló vegyes fotó tétel, 10 db, 6×9 és 12×9 cm közötti méretekben ...........................1 000
14721.cca 1940 vitéz felsőtorjai Kováts fényképész által készített fotólap ......................................................1 400
14722.cca 1990-2000 3 db Tóth Menyhért (1904-1980) alkotásairól készült színes fotó, hátoldalán a

festőművész nevével feliratozott, 10,5x7,5 és 12x8 cm közötti méretekben ........................................4 000
14723.1924 Mátraháza, fürdőzők csoportképe, 2 db hátoldalán feliratozott vintage fotó, 6x9 cm .....................800
14724.1913 Edzőtársak, megírt fotólap, 9×13,5 cm ...........................................................................................900
14725.1916 "Prosit!" megírt fotólap, foltos, 14×9 cm ..........................................................................................900
14726.Vegyipari dolgozók 50. évfordulója, 4 db fotó, hátoldalán albumba ragasztás nyomaival, 11×16 cm ..1 400
14727.cca 1900-1910 Kisfiú hulahopp karikával, fotó kartonon, 11x8 cm .......................................................2 000
14728.cca 1880-1900 4 db kabinetfotó és vizitkártya: Czerny, Szilágyi, Uher, Székely Aladár műterméből ..2 000
14729.Fotónegatív, terhes hölgy fürdőruhában, szoptatós kép...stb., műanyag tokban ..................................5 000
14730.1882 Bányász Sándor ráckevei plébános feliratozott fotója KLösz György műterméből 12x17 cm .....2 000
14731.1927 Nagymaros, hölgy kiskutyával, fotólap, a hátoldalon dedikációval, 13,5x8,5 cm .........................1 400
14732.1908 Törpének öltözött, jelmezes gyerekek, a hátoldalon feliratozott fotólap, 14x8,5 cm ....................3 000
14733.cca 1900 Szakállas úr egészalakos portréja, keményhátú kabinetfotó, 16x10,5 cm ............................2 000
14734.Magyar jezsuita misszió Kínában, keresztelés, jelzés nélküli fotó, 13x9 cm ........................................5 000
14735.1932 Fiatal fiú iskolai egyenruhában, sapka jelvénnyel, fotólap, 13x8 cm ............................................1 200
14736.cca 1900 Kisfiú portréja, keményhátú fotó Hatvani Jenő budapesti műterméből, 16,5×10,5 cm ..........1 600
14737.cca 1892 Családi portré, keményhátú fotó Bleyer (Székely) Aladár (Gyula / Orosháza) műterméből,

10,5×16,5 cm ........................................................................................................................................1 600
14738.cca 1885 Női portré, keményhátú fotó Divald Károly eperjesi műterméből, 21×10,5 cm ......................1 000
14739.cca 1910 Nő jelmezben, keményhátú fotó Herz Henrik budapesti műterméből, 16,5×10,5 cm ............2 000
14740.1910 Sükösd, választások idején készült csoportkép, Posgay Miklós politikus, országgyűlési

képviselő programbeszéde, a képen szereplők közül többen nevesítve; fotólap, kissé sérült,
megírva és postázva, 13,5x9 cm ..........................................................................................................1 600

14741.cca 1872 Női portré, keményhátú fotó Ellinger pesti műterméből, vágott sarkok, 16,5×10,5 cm .........3 000
14742.1895 Férfi két kutyával, feliratozott keményhátú fotó Koller tanár utódai budapesti műterméből,

21×11 cm ..............................................................................................................................................8 000
14743.1894 Kislány őzikével, keményhátú fotó Császár kolozsvári műterméből, 16,5×10,5 cm ..................12 000
14744.1906 Fiatal férfi díszmagyarban és karddal, mellkasán II. Rákóczi Ferencet ábrázoló kitűzővel,

keményhátú fotó Haberfeld műterméből, kopásnyomokkal, 16,5×11 cm .............................................8 000
14745.cca 1900-1925 Gyermekportrék, 5 db keményhátú fotó, klf. műtermekből (Herz Henrik Bp., Kiss

József Eger, Ábrahám Béla Békéscsaba, stb.), változó állapotban, 10x6 cm és 21x11,5 cm között ...1 400
14746.cca 1900-1928 Családi képek, 6 db keményhátú / kartonra kasírozott fotó, vegyes állapotban,

10x6,5 cm és 17,5x12 cm között ...........................................................................................................1 400
14747.cca 1890-1910 3 b keményhátú portré, közte 2 db nagyváradi, harmadik hátoldalon feliratozva,

16,5×10,5 cm ........................................................................................................................................1 600
14748.cca 1900-1910 Gyermekportrék, 4 db keményhátú fotó, különböző műtermekből (Hunnia, Mai és

Társa, stb.), változó állapotban, 16x10 cm és 20x12 cm között ...........................................................1 400
14749.Josephine Baker (1906-1975) francia énekesnő, táncosnő, előadóművész, eltérő időben készült

felvételek (cca 1930 előtt), 4 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x10 cm .........................................2 400
14750.1898 Elegáns hölgy gyermekeivel, kabinetfotó, Erdélyi Mór (1866-1934) cs. és kir. udvari

fényképész budapesti műterméből, kissé foltos, 20,5x10,5 cm ............................................................2 400
14751.cca 1910 Kislány szép ruhában, kabinetfotó a Dunky fivérek kolozsvári műterméből, sarka kissé

sérült, 17,5x10,5 cm ..............................................................................................................................2 200
14752.cca 1860-1900 22 db vizitkártya szinte csak magyar fényképészektől .................................................7 000
14753.Gyerekeket ábrázoló, vegyes régi és modern fotók, össz. 31 db, 6x4,5 cm és 14x10 cm között .........1 200
14754.cca 1910-1945 Régi családi képek, portrék, csoportképek, stb., össz. 50 db fotólap, változó

állapotban (közte sérült is), 14x8,5 cm körül .........................................................................................2 000
14755.cca 1950 Nemzetközi munkásmozgalmi felvonulás Budapesten (Bajcsy-Zsilinszky út, Szabadság

tér, stb.), 21 db fotólap, 13,5x8,5 cm .....................................................................................................6 000
14756.cca 1890-1910 Férfiportrék, 5 db keményhátú fotó, klf. műtermekből (Sziklai Péter Arad, Botfan M.

Bp., Ragács Gyula Szolnok, stb.), változó állapotban, 10x6 cm és 16,5x10 cm között ........................1 400
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

14757.cca 1880-1890 Úr egészalakos portréja, kabinetfotó Péntek szatmári műterméből, viseltes
állapotban, 20,5x10 cm .........................................................................................................................2 000

14758.cca 1910 Idős úriember portréja, keményhátú fotó Herz Henrik budapesti műterméből, a felületén
karcokkal, kissé kopott kartonnal, 21x11 cm .........................................................................................1 600

14759.cca 1895 Férfi kisbabával ("Bálint Bözsike 7 hónapos korában"), kabinetfotó Wittmann Nándor
komáromi műterméből, a hátoldalon feliratozva, kissé foltos, viseltes állapotban, 15,5x10,5 cm ........2 400

14760.cca 1900 Csoportkép, keményhátú fotó Mai és Társa budapesti műterméből, 21x13 cm ....................1 200
14761.1989 Ismeretlen ismerős, Este, Kismaszat és a gézengúzok 7 db vintage filmfotó, mozi fotó 24x18

cm .........................................................................................................................................................4 600
14762.6 db keményhátú fotó vizitkártya és kabinetfotó ...................................................................................2 000
14763.1909 Népviseletes lány, feketét iszik. kabinetfotó 13x24 cm ................................................................3 000
14764.cca 1901 Gyermekportré, keményhátú fotó Mai és Társa budapesti műterméből, 16,5×10,5 cm ...........800
14765.Az Elnök c. szovjet film 16 db film fotó 14x9 cm ...................................................................................1 000
14766.1938 A Becsület és Rend asztaltársaság vezetői tablókép 24x17 cm ..................................................3 000
14767.16 db népművészeti témájú fotó Wonke Rezső jelzetlen vintage fotóművészeti alkotásai 12x16 cm ..1 800
14768.cca 1910 Kerti mulatság fotója, fotó kartonon, 12x17 cm .....................................................................1 600
14769.cca 1910-1920 New York, kislány portréja, keményhátú fotó, Kaufman Studio műterem, kissé

foltos, 23x15 cm ....................................................................................................................................1 600
14770.Vegyes fotó tétel, nagyalakú keményhátú fotók, valamint 1 fotó, nagyrészt portré fotó, de közte egy

városfotó is, összesen 9 fotó, közte sérültek is, 17x12 cm és 15x11 cm közötti méretben ..................2 400
14771.cca 1946-1960 Ganz és Társa R.T. hajógyári felvételek, munkások csoportképe, stb., össz. 5 db

fotó, részben pecséttel jelzettek, 11,5x8 cm és 17,5x12,5 cm között ...................................................2 800
14772.1941 Bp., "Leány club avatás", egyenruhás lányok és papok csoportképe, a hátoldalon feliratozott,

pecséttel jelzett fotó (Diskai Mona Lisa Foto Studio), 17,5x11,5 cm .....................................................1 600
14773.1936.II.1. Bp., "Charité Bál", elegáns hölgyek és urak csoportképe, a hátoldalon pecséttel jelzett

(Schäffer fotó), 16,5x13 cm ...................................................................................................................1 200
14774.cca 1880-1900 Fiatal hölgy népviseletben, színezett fotó, jelzés nélkül, antik bársonyborítású,

üvegezett keretben, 12x8,5 cm ...........................................................................................................40 000
14775.cca 1935 Kepes György (1906-2001) magyar - amerikai festő- és fotóművész alkotása, 1 db

modern nagyítás a néhai Fővárosi Fotó Vállalat (FŐFOTÓ) Váci utcai Fotóművészeti Galériájának
archívumából, jelzés nélkül, 21x15 cm .................................................................................................2 400

14776.cca 1936 Szendrő István (1908-2000) budapesti fotóművész felvétele (Tavaszi pillangók), 1 db
modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm ............................................................................................2 400

14777.Ismeretlen szerző fotómontázsa az 1930-as évekből, 1 db modern nagyítás Kotnyek Antal
(1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából, jelzés nélkül, 21x15 cm ..........................................2 400

14778.cca 1947 ,,Az utca végén megfordítják a villamost", 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm ..1 600
14779.cca 1934 Rodcsenko, Alexandr Mihajlovics (1891-1956) szovjet - orosz avantgard képzőművész és

fotóművész felvétele (Lány, Leica fényképezőgéppel), Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti
fotóriporter hagyatékában fellelt negatív modern nagyítása, jelzés nélkül, 21x15 cm ..........................4 000

14780.cca 1933 Kertész Andor (később André Kertész) (1894-1985) magyar (később francia majd
amerikai) fotóművész felvétele (Önkép a Torzítások című fotósorozat korszakából), a néhai
Fővárosi Fotó Vállalat (FŐFOTÓ) Váci utcai Fotóművészeti Galériájának archívumából 1 db
modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm ............................................................................................2 400

14781.cca 1952 Willinger László (1909-1989) később Laszlo Willinger magyar - amerikai fotóművész,
hollywoodi glamour fotós felvétele (Marilyn Monroe), 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, Pánczél
György (1920-?) filmtörténész hagyatékából (film- és színházifotó gyűjteményéből), 21x15 cm .........2 400

14782.cca 1959 Yousuf Karsh (1908-2002) kanadai fotóművész felvétele (John F. Kennedy), 1 db modern
nagyítás, jelzés nélkül, a néhai FOTÓ újság (1954-1989) archívumából 21x15 cm .............................2 400

14783.cca 1933 Seiden Gusztáv (1900-1992) budapesti fotóművész (később Londonban élt, de ott már
nem fotografált) ,,Locsolás" című felvétele, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, a kép megjelent a
róla szóló könyvben, 21x15 cm .............................................................................................................2 400

14784.cca 1950 Ylla (1911-1955) korábban Koffler Kamilla magyar - francia - amerikai fotográfus felvétele
(Kiselefánt biztonságban), 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm ..........................................2 400

14785.cca 1928 Umbo (eredetileg Otto Maximilian Umbehr (1902-1980) német fotóriporter felvétele (Az
utca rejtélye), 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm ..............................................................2 400

14786.1941 Robert Capa (1913-1954) (eredeti neve Friedmann Endre) magyar - francia fotóriporter
felvétele: ,,Ernest Hemingway (1899-1961) amerikai író és a fia vadászaton", a néhai FOTÓ újság
(1954-1989) archívumából 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm .........................................3 200

14787.cca 1948 ,,Miből lesz a cserebogár?" - azaz Norma Jeane-ből Marilyn Monroe, alig egy pár év alatt,
1 db modern nagyítás jelzés nélkül, 21x15 cm .....................................................................................4 000

14788.cca 1936 Kepes György (1906-2001) magyar - amerikai festő- és fotóművész fotogramja (Levél
szerkezete), a néhai FOTÓ újság (1954-1989) archívumából 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül,
21x15 cm ...............................................................................................................................................2 400
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14789.cca 1951 Brassai (eredetileg Halász Gyula) (1899-1984) magyar - francia fotóművész felvétele
(Vonaton), a néhai Fővárosi Fotó Vállalat (FŐFOTÓ) Váci utcai Fotóművészet Galériájának
archívumából 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm ..............................................................2 400

14790.cca 1932 Brassai (eredetileg Halász Gyula) (1899-1984) magyar - francia fotóművész felvétele
(Brassai fotografál a párizsi éjszakában), a néhai Fővárosi Fotó Vállalat (FŐFOTÓ) Váci utcai
Fotóművészet Galériájának archívumából 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm .................2 400

14791.cca 1922 ,,Utcai zenész, azaz kintornás vagy verklis" - 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21
cm .........................................................................................................................................................2 000

14792.cca 1948 Doisneau, Robert (1912-1994) francia fotóriporter és fotóművész felvétele (Eltérő
érdeklődés), 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm ...............................................................2 400

14793.cca 1929 Munkácsi Márton (1896-1963) magyar - amerikai fotóriporter és fotóművész felvétele
(Nyári tábor), 1 db modern nagyítás jelzés nélkül, 21x15 cm ...............................................................2 400

14794.cca 1938 Robert Capa (1913-1954) (eredeti neve Friedmann Endre) magyar - francia fotóriporter
felvétele (Testvérek, kínai gyerekek), a néhai Képes Vasárnap (1925-1944) című lap hírügynökségi
fotóinak archívumából 1 db modern nagyítás jelzés nélkül, 21x15 cm .................................................2 400

14795.cca 1952 Marilyn Monroe (korábban Norma Jeane) (1926-1962) amerikai színésznő, fotómodell,
énekes, Philippe Halsman moziügynökségnek készített felvétele, Pánczél György (1920-?)
filmtörténész hagyatékából (film- és színházifotó gyűjteményéből) 1 db modern nagyítás, jelzés
nélkül, 21x15 cm ...................................................................................................................................2 000

14796.cca 1910 Prágai zsidónegyedben ,,mozgó kávéház", 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm
...............................................................................................................................................................2 400

14797.cca 1942 Alfred Hitchcock táncra perdült, 1 db modern nagyítás Pánczél György (1920-?)
filmtörténész hagyatékából (film- és színházifotó gyűjteményéből), jelzés nélkül, 15x21 cm ...............2 000

14798.,,Haladás" feliratú, két kéményes, lapátos hajó a Dunán, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21
cm .........................................................................................................................................................2 000

14799.cca 1967 Janis Joplin (1943-1970) amerikai énekesnő és zeneszerző, műtermi akt fotósorozat, 1
db modern nagyítás Pánczél György (1920-?) filmtörténész hagyatékából (film- és színházifotó
gyűjteményéből), jelzés nélkül, 15x21 cm .............................................................................................2 400

14800.1950 Jeruzsálem, haszid tánc a siratófalnál, 1 db modern nagyítás a néhai Népművelési Intézet
táncoktatás/tánctörténet c. előadásának anyagából, jelzés nélkül, 21x15 cm ......................................2 000

14801.cca 1936 John Gutmann (1905-1998) német fotóművész felvétele (Műugró), a néhai Fotószemle
(1938-1943) című szaklap hagyatékából 1 db modern nagyítás, 21x15 cm .........................................2 400

14802.1896 Klösz György (1844-1913) budapesti fényképész felvétele a Városligeti-tóról, 1 db modern
nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm .........................................................................................................2 000

14803.cca 1910 ,,Korszakváltás a prérin", korabeli sajtófotó ügynökség felvétele, 1 db modern nagyítás,
jelzés nélkül, 15x21 cm .........................................................................................................................1 600

14804.cca 1929 Lucia Moholy (1894-1989) korábban Lucia Shulz, magyar - angol -svájci fotóművész
felvétele (nevét Moholy-Nagy Lászlóval kötött házassága idején vette fel, majd 1932-es válásuk
után is megtartotta), a néhai FOTÓ újság (1954-1989) archívumából 1 db modern nagyítás, jelzés
nélkül, 15x21 cm ...................................................................................................................................2 400

14805.cca 1936 Aszmann Ferenc (1907-1988) debreceni fotóművész alkotása (A pénz rabságában), 1 db
modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm ............................................................................................2 400

14806.cca 1932 Brassai (eredetileg Halász Gyula) (1899-1984) magyar - francia fotóművész felvétele
(Kíváncsi gyerekek), a néhai Fővárosi Fotó Vállalat (FŐFOTÓ) Váci utcai Fotóművészet
Galériájának archívumából 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm ........................................2 400

14807.cca 1928 Angelo Funk Pál (1894-1974) budapesti fényképész és fotóművész felvétele (Részegek
utcája), 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm .......................................................................2 400

14808.cca 1955 Almásy Pál (1906-2003) később Paul Almásy magyar, francia fotóriporter és fotóművész
felvétele (Újságolvasó), jelzés nélkül, a néhai FŐFOTÓ Váci utcai Fotóművészeti Galériájának
archívumából készült modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm .........................................................2 400

14809.cca 1935 Berenice Abbot (1898-1991) amerikai fotográfus felvétele, a néhai Fotószemle
(1938-1943) című szaklap hagyatékából 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm ...................2 400

14810.cca 1936 Chicago, függőleges garázs, amely úgy működött, mint egy páternoszter; beparkoláskor
és kiálláskor persze megállították a helytakarékos ,,mozgó garázst", 1 db modern nagyítás, jelzés
nélkül, 21x15 cm ...................................................................................................................................1 600

14811.cca 1930 előtt készült felvételek régi automobilokról, 4 db 4 db modern nagyítás, jelzés nélkül,
15x21 cm ...............................................................................................................................................3 200

14812.cca 1900-1940 Vegyes családi fotó tétel, vegyes méretben és állapotban ..........................................1 600
14813.cca 1900 5 db keményhátú fotó marosvásárhelyi műtermekből, 10,5×10,5 és 16,5×10,5 cm közötti

méretekben ...........................................................................................................................................1 800
14814.1931-1933 Svájci portréfotók, 3 db, dedikáltak, sérüléssel, 23×16 és 23×17 cm .................................1 600
14815.cca 1900-1910 Hölgyportrék, 4 db keményhátú fotó, változó állapotban, 14,5x10,5 cm és 20,5x15,5

cm között ...............................................................................................................................................1 400
14816.cca 1910 Pozsony, házaspár portréja, keményhátú fotó Mindszenty műterméből, hátoldalon a

műterem képével, 21×13 cm .................................................................................................................1 600
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14817.cca 1910 A székelyderzsi (Erdély) pesbitérium fotója, kartonra ragasztva, feliratozva, kis sérüléssel,
12×16,5 cm ...........................................................................................................................................3 800

14818.1956 október-november, Budapesten készült felvételek, 4 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21
cm és 21x15 cm ....................................................................................................................................3 200

14819.cca 1932 Moholy-Nagy László (1895-1946) magyar - német - amerikai fotográfus felvétele (Vitorlás
a híd alatt), + hozzáadva a róla készült portrét, a néhai Lapkiadó Vállalat központi fotólaborjának
archívumából 2 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm és 15x10 cm ........................................2 400

14820.cca 1938 Besnyő Éva (1910-2003) magyar származású holland fotográfus felvétele (Óceánjáró
hajó a kikötőben), + hozzáadva a róla készült fényképet, 2 db modern nagyítás, 15x21 cm és 15x10
cm .........................................................................................................................................................2 400

14821.cca 1935 Bergsmann Pál (?-?) budapesti fotóművész és vadevezős hagyatékából 2 db jelzés
nélküli modern nagyítás (Önarckép a párjával; Sportszer vásár Bp-en), Bergsmann is tagja volt a -
rövid ideig létező - Modern Magyar Fényképezők Társaságának, 21x15 cm és 15x21 cm ..................2 400

14822.cca 1965 előtti felvételek, ,,Miből lesz a cserebogár?' - azaz Norma Jeane-ből Marilyn Monroe, alig
egy pár év alatt, 2 db modern nagyítás jelzés nélkül, 21x15 cm ...........................................................2 400

14823.cca 1938 és 1945 Adolf Hitler egy felvonuláson; a másik kép Berlin ostrománál készült, ahol az
amerikai katonák ,,húsvéti tojásokat" küldtek Hitlernek, 2 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21
cm és 10x15 cm ....................................................................................................................................2 400

14824.cca 1967-1968 Jimi Hendrix (1942-1970) amerikai énekes, gitáros, zeneszerző a színpadon, 2 db
modern nagyítás a néhai Népművelési Intézet könnyűzenei referensének gyűjteményéből, jelzés
nélkül, 15x21 cm és 15x10 cm ..............................................................................................................2 400

14825.Eltérő időben készült felvételek a ,,Kutyaélet"-ről (van itt nagypárna, emberevő, cicaszitter,
görkoris), 4 db modern nagyítás, 15x21 cm és 15x21 cm ....................................................................2 400

14826.cca 1956 Brigitte Bardot (1934) francia színésznő pancsizik, és táncol, szolidan erotikus felvételek,
2 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm és 21x15 cm ...............................................................2 600

14827.cca 1945 Tank és tankcsapda a II. világháborúból, 2 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm
és 10x15 cm ..........................................................................................................................................2 000

14828.Életképek a Villamosszigetelő és Műanyaggyár életéből, munkásokról, műhelyekről, a munkások
szabadidős tevékenységéről, több mint 100 db jó állapotú fotó, 14×9 cm ............................................5 000

14829.cca 1860-1900 25 db vizitkártya szinte csak magyar fényképészektől .................................................7 500
14830.Kb. 280 db vegyes fotó, közte néhány negatív is ..................................................................................3 000
14831.Kb. 150-160 db vegyes fotó, főként fotólap méretben ..........................................................................1 000
14832.cca 1900-1930 16 db vegyes fotó, közötte alpesi stílusú villa nagy keményhátú fotója, katonai fotó ...4 000
14833.Hölgyeket, lányokat ábrázoló, vegyes régi és modern fotók, össz. 21 db, változó méretben és

állapotban ..............................................................................................................................................3 000
14834.1963 A Szegedi Orvostudományi Egyetem Gyógyszerésztudományi Karának 1959-1963-ban

végzett hallgatói, 6 lapos album tablóképekkel, kissé kopottas borítóval, 18x24 cm ............................2 400
14835.cca 1915-1990 Családi fotóalbum (Borsodi - Fischer család), benne néhány képpel az I.

világháború idejéből, az Anker biztosító közgyűlése (a család egyik tagja, Borsodi Béla a szegedi
Anker vezető tisztviselője volt), rengeteg vegyes családi fotóval. Zsinórfűzéses, vászonborítású
albumban, 23,5x34 cm ..........................................................................................................................2 000

14836.Kb. 410 db vegyes modern fotó (családi, utazási képek, stb.), dobozban ............................................2 000
14837.cca 1920-1940 Csoportképek, iskolai osztályok, társaságok, 12 db kartonra kasírozott fotó, változó

állapotban, 20x15 cm és 32x26 cm között ............................................................................................3 800
14838.1930 Beller Rezső báli fotó 24x16 cm ...................................................................................................1 000
14839.1931 Horváth Attila (1862-1921) vak zeneszerző, zongoraművész emléktáblájának felavatása a

Vakok Intézetének épületében (Bp., Hermina út 21.), nagyméretű fotó, a hátoldalon pecséttel jelzett
(Fotoriport Gárdonyi Testvérek), saroktöréssel, 24x18 cm ...................................................................2 000

14840.cca 1940 és 1999 között készült, negatív filmek nagy, vegyes tétele sokféle témáról
(hagyományőrző népviseletek, életképek, Bp., Balaton, különféle sportok, autók, motorok,
bobpálya, HÉV, stb.), 620 db vintage NEGATÍV, 24x24 mm és 24x36 mm és 6x6 cm ........................6 000

14841.cca 1900 Újdonsült házaspár műtermi portréja réz lemezre előhívva, fotótörténeti érdekesség,
ritkaság, 20×11 cm ..............................................................................................................................12 000

14842.cca 1989 előtt készült ,,Tűzvész" című szovjet film jelenetei és szereplői, 6 db vintage produkciós
filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, több képen barna elszíneződés, 18x24 cm ...........................................................................2 400

14843.cca 1989 előtt készült ,,Utazás a világ végére - Cousteau kapitány a Déli-sarkon" című francia film
jelenetei és szereplői, 8 db produkciós filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) nyomdatechnikával
sokszorosítva kartonpapírra, egyoldalas nyomással, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm ...............................................................................................................................2 400

14844.cca 1985 előtt készült ,,A túlélés ára" című NSZK - francia film jelenetei és szereplői, 9 db
produkciós filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) nyomdatechnikával sokszorosítva kartonpapírra,
egyoldalas nyomással, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm .........................3 200

14845.cca 1970 előtt készült ,,Transzport a paradicsomból" című csehszlovák film jelenetei és szereplői,
13 db vintage produkciós filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból
eredő (esetleges) kisebb hibákkal, több képen barna elszíneződés, 18x24 cm ...................................3 400
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14846.cca 1979 előtt készült ,,Törvénytelen törvény" című bolgár film jelenetei és szereplői, 10 db vintage
produkciós filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő
(esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm .................................................................................................3 200

14847.cca 1989 előtt készült ,,Hiúz a vadászösvényen" című szovjet film jelenetei és szereplői, 3 db
vintage produkciós filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő
(esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm .................................................................................................1 600

14848.Különféle magyar filmek jelenetei és szereplői, 12 db vintage produkciós filmfotó (vitrinfotó,
lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24
cm .........................................................................................................................................................3 200

14849.cca 1979 előtt készült ,,80 nap alatt a Föld körül" című amerikai film egy jelenete, 1 db vintage
produkciós filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő
hibákkal, hátoldalán Pánczél György fotóarchívumának matricájával, 18x24 cm .................................1 600

14850.cca 1989 előtt készült ,,Trükkös halál" című amerikai film egy jelenete, 1 db vintage produkciós
filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm ...............................................................................................................................1 600

14851.cca 1921 Budapest, Uher Ödön (1862-1931) császári és királyi udvari fényképész műtermében
készült vintage fotó, aláírva, ezüst zselatinos fotópapíron, 19,4x13,8 cm, karton 28,3x19,8 cm ..........2 000

14852.1971, 13 darabos Szocialista Majális fotó tétel, pár darabon feltehetőleg Zentai Anna színésznővel,
18x13 cm ...............................................................................................................................................1 600

14853.Vegyes régi és modern esküvői fotó tétel, össz. 18 db, változó állapotban, 6x6 cm és 24x18 cm
között ........................................................................................................................................................900

14854.1905 BKVT villamosokról és személyzetükről készült 3 db fotó albumlapokra ragasztva, 9×13,5 és
12×16 cm közötti méretekben .............................................................................................................32 000

14855.1910 Bp., Brauch Ferenc cs. és kir. udvari szállító szalámigyár személyzete, kartonra kasírozott
fotó, feliratozva, 24×38 cm ..................................................................................................................12 000

14856.cca 1980-1990 MTI sajtófotók, össz. 10 db, vegyes témában, közte politikusok (Gorbacsov és
Mitterrand), stb. 27x19 cm és 25x21 cm körüli méretben, a Szegedi Kenderfonógyár részére
címzett borítékban. ................................................................................................................................1 400

14857.10 db fotótasak vegyes negatívokkal ....................................................................................................3 600
14858.cca 1970-1980 A Szegedi Kenderfonógyárral kapcsolatos fotók: munkások, rendezvények,

ünnepségek, stb. Össz. 100 db fotó, 14x9 cm körüli méretben. ...........................................................1 600
14859.cca 1956-1975 A Szegedi Kenderfonógyárral kapcsolatos fotók: rendezvények, gyári gépek,

életképek, stb.; össz. 55 db fotó (közte nagyméretűek), cca. 18x11 cm és 25x18 cm között ...............3 400
14860.1938-1939 A Budapesti Kereskedelmi Akadémia két osztályának csoportképe, 2 db kartonra

kasírozott fotó, az egyik hátoldalán aláírásokkal, a kartonokon sérüléssel, 22x16 cm körül ................1 600
14861.cca 1930 Vegyes üvegdia gyűjtemény: Budapest, Radvánszky Albert, magyar vidék, képek a

magyar történelemről, trianoni képek, 8,5×8,5 cm ................................................................................3 000
14862.cca 1880-1900 Fényképalbum 25 db vizitkártyával és kabinetfotóval. album rossz állapotban,

benne, több dekorált katona is ..............................................................................................................8 000
14863.1980 Esterházy "Bunny" Marianne (1938-2021) grófnő, és férje Dominic

Elliot-Elliot-Murray-Kynynmound (1931-2018, Minto 5. earljének a fia) lova, Henbit megnyeri a
201. epsomi derbyt, nagyméretű fotó paszpartuban, 50x40 cm.   /1980 Henbit won the 201st
Espom Derby. Henbit, the horses of Countess Marianne "Bunny" Esterházy (1938-2021) and her
husband, Hon. Dominic Elliot-Elliot-Murray-Kynynmound (1931-2018, son of 5th Earl of Minto),
larga photo in paspartu, 50x40 cm. .....................................................................................................24 000

14864.1931 Hutter és Lever rt. Magyar-Holland margaringyárak rt. a rákospalotai olajgyárben töltött
délután emlékére. nagy méretű fotó, kartonon 33x25 cm .....................................................................9 000

14865.cca 1950-1960 Több száz vegyes, nagyrészt családi fotó, néhány járművel, városképpel, épülettel
vegyes állapotban .................................................................................................................................2 000

14866.Fiatal magyar fotó 1990 után 6 db fotó reprodukció és kísérőfüzet 24x20 cm Borítékban ...................2 000
14867.1981 Fészek Galéria Párizs-Budapest fotókiállítás bemutató és meghívó 5 db fotó reprodukcióval

20x30 cm ...............................................................................................................................................2 800
14868.cca 1920-1950 Dóra Pál és Montágh András galamblövő világbajnok és bajnokokat ábárzoló

fotók, különböző versenyekről, gyakorlásokról, stb kb 50 db ..............................................................14 000
14869.cca 1940 Fizikai szemléltető eszközök 26 db fotót tartalmazó füzet. termékbemutató? Szép

állapotban Lapméret 21x15 cm .............................................................................................................3 800
14870.cca 1960-70 Delegáció látogatása Japánban, fotó, fakeretben, jelzés nélkül, 11,5x16,5 cm ...............2 400
14871.5 db Faragó jelzésű fotó kalocsai népviseletes asszonyokról, lányokról 13x18 cm ..............................1 800
14872.Szabó János debreceni fotós fotói képzőművészeti alkotásokról, 25 db, vegyes méretben ................1 200
14873.Reprodukciók XX. századi történelmi fotódokumentumokról, Szabó János debreceni fotós munkái,

48 db, 24×16,5 cm ................................................................................................................................1 800
14874.cca 1930-1950 8 db amatőr művészfotó 24x16 cm-ig ..........................................................................2 400
14875.Ipari képek, olajfinomító 3 db nagyméretű fénykép 30x40 cm ..............................................................1 000
14876.cca 1920-1940 Iskolai tablófotó, a rajta szereplők aláírásaival, fotó kartonon, Pesterzsébet, Murilló,

sérült kartonnal, 17x12 cm, teljes: 33x25 cm ........................................................................................1 200
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14877.cca 1910 Családi fotó kerékpárral és katonával kartonon 36x30 cm ....................................................2 000
14878.cca 1989 Nem élhetek muzsikaszó nélkül, Nem szoktam hazudni, Napló gyermekeimnek,

Hanyatt-homlok, Első kétszáz évem (szakadt) 5 db vintage filmfotó, mozi fotó 24x18 cm ...................4 800
14879.1989 Iskolakerülők Kardos Ferenc filmje 5 db vintage filmfotó, mozi fotó 24x18 cm ............................4 600
14880.cca 1900-1910 Szálloda / étterem terasza pincérekkel, fotó, sérült kartonon, 16,5x12 cm, karton:

27,5x21,5 cm .........................................................................................................................................1 600
14881.Vegyes régi fotó tétel, közte vasutas tiszt, családi fotók, iskolai csoportkép, össz. 9 db, változó

állapotban, 10x6 cm és 27x21 cm között ..............................................................................................2 400
14882.cca 1900 Lovaskocsi, kartonra kasírozott fotó, 12×16,5 cm .................................................................1 600
14883.cca 1900-1910 New York, esküvői fotó + babaportré, Jussim's Studio műteremből, díszes

mappában és paszpartuban, a mappa kissé sérült, fotók: 17,5x12,5 cm, mappa: 28x18 cm ...............1 600
14884.cca 1880-1910 Hölgyeket, lányokat ábrázoló fotók, 6 db keményhátú fotó, különböző műtermekből

(Niklay János, Mai és Társa, Kampis István, stb.), változó állapotban, 10x6,5 cm és 25x20 cm
között .....................................................................................................................................................2 400

14885.cca 1920 Levente sportegyesület csoportképe zászlókkal, háttérben a Magyar Folyam és
Tengerhajózási Részvénytársaság (MFTR) egy hajójával, valamint budai várral és a királyi
palotával, kissé foltos, a felületén kis sérüléssel, 17x23 cm .................................................................3 000

14886.cca 1910 Gevaert papirok, L. Gevaert & Cie R. T., igazgató: Hackl Károly.
Fotópapír-mintakatalógus, különböző papírokra (Blue Star, Ridax, Orthobrom) előhívott képekkel,
16x11,5 cm méretben, össz. 16 db. Kissé viseltes egészvászon-kötésű albumban, sérülésekkel, a
lapokon tollas bejegyzésekkel. ..............................................................................................................8 000

14887.Kálmán Anikó hagyatékából: Kiállítási fotó. Kerámia térrács. Budapesti Postaigazgatóság -
előcsarnokban, 20 négyzetméter, pirogránit. Farostlemezre kasírozott nyomat, kopással, 30x40 cm,
jelzett a hátoldalon ................................................................................................................................6 000

14888.A budapesti VI. ker. áll Kemény Zsigmond gimnázium tablóképe, üvegezett keretben karton mérete
32x27 cm ...............................................................................................................................................2 400

14889.cca 1900 Iskolai diákszövetség tablófotói, 2 db nagyméretű tablófotó, (TGV Polyhymnia?),
Mittweida, Richard Brand, az egyik sérült, a másik kissé sérült kartonnal, 22x28 cm, karton: 35x42
cm .........................................................................................................................................................4 000

14890.cca 1930 Vízpart télen, a háttérben halász eszközökkel, nagyméretű művészfotó, paszpartuban,
16x23 cm, karton: 29x39 cm .................................................................................................................3 000

14891.cca 1930 Halászok, nagyméretű művészfotó, paszpartuban, 16x22 cm, karton: 29x39 cm ................3 000
14892.1909 Kalocsa, Stephaneum növendékeinek csoportképe, 1908-1909, fotó kartonon, a hátoldalon

feliratozva, nevesítésekkel (gr. Teleki István ?), sérült kartonnal, 17x22 cm, karton: 30x36 cm ..........2 400
14893.cca 1930 Régi kódexlapokról készült fotók 12 db + cca 1900 10 db Firenzei építészeti részlet fotók

18x12 cm ...............................................................................................................................................1 800

Reklám
17000.cca 1930-1940 Takarék falburkoló csempe, forgalomba hozza: Dunántúli Tetőcserép és

Építőanyag Árusító Kft., Szombathely, reklámprospektus, 2 sztl. lev. ..................................................2 800
17001.cca 1910-1920 Herceg Windisch-Graetz Lajos-féle Tokaji borok, színes litho számolócédula, kissé

foltos ......................................................................................................................................................2 000
17002.cca 1930-1940 Diadal szivarkapapír, 2 bontatlan csomag (2x60 lap), adójeggyel ...............................1 200
17003."Royal" Kávéfőzőgép számolócédula ...................................................................................................1 200
17004.1964 Trabant 601, színes képekkel illusztrált, magyar nyelvű ismertető prospektus, kihajtva:

28,5x20 cm ............................................................................................................................................1 800
17005.cca 1949 Népbolt Nemzeti Vállalat reklámlap, 20,5x14 cm ..................................................................2 000
17006.cca 1930 Magyar Mérleg- és Gépgyár rt. képes termékkatalógus 16 p. Hajtásnyommal .....................5 000
17007.1930 Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. art deco falinaptára, karton, kopásnyomokkal, üvegezett

keretben, 49x67 cm .............................................................................................................................16 000
17008.cca 1950-1955 Fűszerértékesítő N.V. nagyméretű fémdoboz, alján dombornyomott Rákosi-címeres

mintával, kopott, rozsdafoltos, m: 25 cm, d: 13,5 cm ............................................................................1 800
17009.1933 Aesolo szab. automatikus kettős tüzelési huzatszabályozó, gyártja: Koch Jenő kályha- és

fűtésberendezések gyára, nagyméretű fejléces boríték, kissé viseltes állapotban, 33x24,5 cm ..........2 000
17010.5 db iparos (asztalos, cipész, kárpitos) szórólap ..................................................................................2 800
17011.1946 A Richter GEdeon Vegyészeti Gyár Rt. Basethyrin tabletta reklámja még háború előtti art

deco képpel illusztrálva, 4 oldalas füzet kivágott karton borítással, jó állapotban ................................2 400
17012.cca 1920 Toll és Betű, a Schuler József Rt. toll és iróngyár ismertető füzete magyar termék

propagandával, jó állapotban, 17p ........................................................................................................3 000
17013.cca 1910 Első Pécsi Czukoráru-gyár Benczenleitner Sándor papírzacskója .......................................2 000
17014.1960 Munkácsy T5391 televízió, a Székesfehérvári Vadásztölténygyár (a Videoton elődje)

termékének 20 oldalas kezelési ismertetője sok képpel, jó állapotban .................................................4 800
17015.1960 Kétoldalas TOTÓ szórólap római olimpiai sorsnyereménnyel, hajtásnyommal, 21×15 cm .........5 000
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17016.4 db különféle számolócédula, közte egy horvát nyelvű .......................................................................1 600
17017.Modiano cigretta reklámos könyvjelző, Bp., Molnár Grafikai Intézet Rt., sérült, 16x5 cm .....................1 400
17018.cca 1920-1940 Csonka féle benzinmótorok és benzinmótoros gépcsoportok. Bp., Csonka János

Gépgyára Rt., 2 sztl. lev. Benne Csonka KL-1215/1, Csonka NL-300/2, Csonmka
NV-680/2,NV-750/2. + Csonka KL-125/1 benzinmotort ábrázoló fotólappal, 9x14 cm. +Csonka
NL-300/2 prospektus. +Klöckner Schmiedestücke német nyelvű propspektussal. Osnabrück,
Klöckner-Werke A-G., rajta Csonka Jánjos Gépgyára bélyegzéssel, 1 sztl. lev. ..................................3 000

17019.1930 Maglódi-Nyaraló tájékoztató prospektus, hajtott, kissé foltos, 2 sztl. lev. ....................................3 000
17020.cca 1930 Termosz formájú Orion hőpalack reklám art deco stílusban .................................................3 000
17021.Sternberg Királyi Udvari Hangszergyár (Bp. VII.) árjegyzék szórólapja ................................................1 000
17022.Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. reklámja ......................................................................................2 000
17023.Vegyes reklám tétel, számolócédulák, tasakok, címkék, csokoládépapírok (Blokmalt, Julius Meinl,

Pacific Száraz Tojás-Liszt-Készítmény, stb.), 10 db .............................................................................2 000
17024.cca 1970-1980 Vegyes kártyanaptár tétel, 22 db (IBUSZ, Latinovits Zoltán, baleset-megelőzés,

Magyar Állami Pincegazdaság, stb.) .....................................................................................................1 000
17025.cca 1960 Caldea és Kofka tabletta reklámlapok (2 db), 20,5x10,5 cm .................................................2 400
17026.cca 1957 Orion AR 303 és BR 201 rádiók spanyol nyelvű ismertetője, 2 db reklámlap, 20x14,5 cm ...2 400
17027.Szent István aranykakaó tasak, hátoldalon főzési utasítással ..............................................................6 000
17028.Haggenmacher Komló Gyöngye Világos Egységes Sör címke ............................................................5 000
17029.Haggenmacher Komló Gyöngye Sötét Egységes Sör címke ................................................................5 000
17030.Kojnok Ádám termelési organizátor Hódmezővásárhely 2 db reklámos borítékja ................................1 600
17031.Hungarian Fruit reklámnyomtatvány, hátoldalán angol nyelvű szöveggel, kis felületi hibával,

28,5×22,5 cm ........................................................................................................................................1 800
17032.Retró Fradi csokipapír, kissé viseltes, 14,5x8 cm .................................................................................1 600
17033.Hercz János Miskolcz gyógyszertári gyógyszeres papír doboz 6x4 cm ...............................................3 200
17034.Persely. Prönix Biztosító ca 1930. Réz táblával, krómozott fém, kulcs nélkül 8,5x13 cm .....................3 200
17035.cca 1930 5 db sajószentpéteri fejléces számla klf kereskedőktől, cégektől ..........................................6 000
17036.Hajrá Fradi! Úszik a Dózsa bajnoksága gyufásdoboz ...........................................................................2 000
17037.Malév 12 darabos kés és villa szett ......................................................................................................4 800
17038.2 darab szovjet filmet reklámozó nyomtatvány .....................................................................................1 400
17039.Fedecocagua kávés zsák, cca 100x70 cm ...........................................................................................3 600
17040.cca 40 darab kártyanaptár ....................................................................................................................1 600
17041.cca 40 darab kártyanaptár ....................................................................................................................1 600
17042.3 db gyártmány tábla. birodalmi német telexgép, magyar kistranszoformátor, német kazán 5,5-22

cm ig ......................................................................................................................................................4 000
17043.cca 40 darab kártyanaptár ....................................................................................................................1 600
17044.Utasellátó cca 20 darab kiadvány, zömmel prospektusok + pár darab egyéb reklámanyag ................5 000
17045.cca 1930 Stadler Mihály 22. sz. árjegyzék sodrony- és lakatosárukról. 28p. Képes termékbemutató

füzet, firkákkal. ......................................................................................................................................4 000
17046.6 db MALÉV edény, tálka, és egy szatyor ............................................................................................2 800
17047.5 darab régi szivaros doboz + cigarettasodró, papírokkal .....................................................................2 000
17048.35 db vegyes kártyanaptár, közte egy erotikus .....................................................................................1 600
17049.cca 1930 Gazdák Biztosító Szövetkezete alumínium tábla, kopásokkal, 10×14 cm .............................3 800
17050.20 darab pin up naptár ..........................................................................................................................2 000
17051.1912 Bp., Schreiber J. és Unokaöccsei üveggyárának mintaraktára fejléces számla Üveg és

Porcelán Kereskedők, Üveggyárosok Országos Egyesülete segélybélyeggel .....................................4 000
17052.cca 1930 6 db gyógyszertári gyógycukor reklámos papírtasak ............................................................3 000
17053.12 db reklámos számolócédula .............................................................................................................4 600
17054.Torontáli cipő, Törley, Hévvel a szabadba 4 db számolócédula, vegyes állapotban ............................2 000
17055.cca 1930, Brauns-féle fapác, bontatlan .................................................................................................1 000
17056.Csemege Édesipari Gyár. Hetvenöt év története 1910-1985. Bp., 1985, Révai, pqapírkötés. .............1 800
17057.6 db Suchard kakaó és kávé csokoládé gyűjtőkártya ...........................................................................4 000
17058.10 darab Malév relikvia, prospektusok, beszállókártya, stb. .................................................................2 000
17059.1944 70. Mauthner árjegyzék. 1874-1944. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé

sérült gerinccel. .....................................................................................................................................2 800
17060.Retro édesség reklámok: Édes év. Édesipari kifestőkönyv. Dunakavics-Francia drazsé és

Csokoládés drazsé össz 15 db matrica. ...............................................................................................4 000
17061.7 db szocialista gép, szerkezet, reklám nyomtatványai Lehel hűtő, MÉH telep, Szikvíz készülék .......2 800



130

Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

17062.cca 1930 Generali biztosító dombornyomott fém tábla 18x14 cm ........................................................4 000
17063.35 db vegyes kártyanaptár, közte egy erotikus .....................................................................................2 000
17064.31 db vegyes italcímke ..........................................................................................................................2 000
17065.1982 HUNGALU Hungarian Aluminium Corporation fém kártyanaptár, jó állapotban ..........................1 400
17066.Don Alfredo Corona szivardoboz, 23x17x8 cm .....................................................................................4 200
17067.cca 1936-1948 Die Direktfarbstoffe der N.V. Fabriek van Chemische Producten Vondelingenplaat

Schiedam (Holland) / Holland vegyipari és festékgyár mintakatalógusa, színmintákkal (ruha- és
textilfestékek), egészvászon-kötésben, helyenként kissé foltos lapokkal, VIII+33 p. ............................4 000

17068.Budapesti Keksz- és Ostyagyár bonbonos doboza, kopott, javított, 14x20x2 cm + Bartons New
Yorker csokoládés fémdoboz, 19x28x4 cm ..........................................................................................1 000

17069.cca 1960-1970 Külföldi összeköttetések hálózata, vasúti térkép, másik oldalán reklámokkal (Lottó,
ÁB, Földművesszövetkezet), hajtva, kissé viseltes, 31,5x19,5 cm .......................................................1 200

17070.51 db vegyes könyvjelző .......................................................................................................................3 600
17071.51 db vegyes könyvjelző .......................................................................................................................3 600
17072.19 db üres fotótasak (Forte, Agfa, stb.), vegyes méretben és állapotban .............................................1 800
17073.2003 Sör Aranykönyv, a sör történetét, fajtáit, stb. ismertető Pilsner Urquell reklámkiadvány, 108 p. .1 000
17074.2005, Lucasfilm, Darth Vader alakú samponos flakon, jelzett, m:22 cm ...............................................6 500
17075.cca 1980-1990 5 db Retro műanyag reklámszatyor hibátlan állapotban, Délpesti Áfész, Comex,

John Player, Centrum, Masterfil ............................................................................................................1 000
17076.cca 1870 11 db orvosi recept vény dr. Gebhardt ..................................................................................4 000
17077.Watergate Hotel fém reklámtálka, d: 10,5 cm .......................................................................................2 800
17078.cca 1930 Bútortermelő- és Értékesítő Rt. Budapest reklámlap + 1934 Huszthy János faiskola,

szőlő- és kertgazdaság Nyáregyháza fejléces üzleti levelezőlap, Farkasdy Zoltán festőművésznek
címezve .................................................................................................................................................2 000

17079.cca 1930 Metro-Goldwin-Mayer sajtóiroda, Bp., VIII., Főherceg Sándor-tér 3., papírboríték tartalom
nélkül, sérült, 24x30,5 cm .....................................................................................................................2 000

17080.2 darab Stella Artois fémtálca, d: 36 cm ...............................................................................................1 800
17081.cca 1940 Vegyes céges fejléces papírok és levelezőlapok, duplumokkal. ...........................................1 600
17082.Mesefigurás (Dr. Bubó, Micimackó, stb.), karácsonyi és húsvéti szalvéták, összesen kb. 20 db .........1 200
17083.1959 Zeiss reklámos magyar kártyanaptár ...........................................................................................1 600
17084.1939 Parafakögyár Bp. termékismertetője naptárral és árlistával, 12 számozatlan oldal, tűzött

papírkötésben .......................................................................................................................................2 000
17085.cca 1910 Bangó szeminárium és nyelviskola tájékoztató nyelvtanfolyamokról 4p. .................................700
17086.cca 1940 Wess Manfréd művek által gyártott gyári gépek 19 db nagy méretű fotó, leírással 20x31

cm .........................................................................................................................................................3 800
17087.Pezsgős dugó borító fém címke gyűjtemény, több mint 200 darab, vegyesen / Collection of

champagne plates, more than 200 pcs. ................................................................................................8 000
17088.2 db Pipérazine Midy francia gyógyszeres tégely, kopással, m: 11 cm ................................................1 800
17089.1983 Állami Biztosító fém kártyanaptár 7x10 cm ..................................................................................3 000
17090.1983 Észak Budai Munkás ÁFÉSZ fém kártyanaptár 7x10 cm ............................................................3 000
17091.cca 1900 Redlinger Bernat & Zsigmond Pressburg (Pozsony) fejléces okmány brilliánssal ékített

gyűrűről, 2f illetékbélyeggel, lapszéli sérülésekkel ................................................................................2 000
17092.5 db Deutsche Lufthansa légitársasági bőröndcímke / Vintage hotel / luggage labels for airplane

companies .............................................................................................................................................6 000
17093.cca 1900 Vinkovci, számla céges fejléces papíron, 38 fillér okmánybélyeggel, kisebb lapszéli

szakadással ..........................................................................................................................................2 400
17094.cca 1940 Tevely Béla Szent Klára gyógyszertára Bp XI. Horthy Miklós út teás zacskó 10x14 cm ......2 000
17095.Vegyes MALÉV repülőjegyek, címkék, beszállókártya, evőeszköz ......................................................3 800
17096.Kb 20 db régi és új Hotel fejléces levélboríték ......................................................................................2 400
17097.cca 1955-1970 16 db selyem menükártya magyar éttermekből ...........................................................5 000
17098.cca 1970-1980 10 db klf menükártya Pilvax étteremből .......................................................................2 400
17099.cca 1906 Páris Nagy Áruház reklámok és hangverseny műsorok, 3 db kartonra kasírozva. ...............2 400
17100.1974, 1979 2 db Ofotért vastag, képes árjegyzék .................................................................................8 000
17101.cca. 1980-1990 Svájci reklámzacskók. Több mint 100 db. .................................................................19 000
17102.Alabárdos étterem felvarró, cca 7x13 cm ..............................................................................................1 400
17103.cca 1950-1960 Benecarbon tabletta fém gyógyszeres doboz, Egyesült Gyógyszer- és Tápszergyár,

d: 5,5 cm, kis horpadás, kopás .............................................................................................................1 400
17104.2 darab Minion fémdoboz. Hibátlan, 23x22x12 cm ..................................................................................800
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17105.Hungar Hotels és más 6 db hotelcímke, étlaptartó, turisztikai prospektus ............................................3 000
17106.cca 1930 Ioviales magyar szivaros fa doboz belsején hortobágyi életképpel 12x24 cm ......................3 000
17107.cca 1960-80 6 db cigarettás és szivarkás fém doboz jó állapotban ......................................................4 800
17108.Kaffe Hag fém kávés doboz dombornyomott mintával 10x10 cm .........................................................4 800
17109.5 db retro bonbonos doboz ...................................................................................................................4 000
17110.d: Markiz bonbonos doboz papír d: 25 cm + 2 db fém doboz ...............................................................3 000
17111.5 db fém doboz: Lipton teás és ragasztós m: 17 cm-ig .........................................................................4 000
17112.cca 1960-1980 8 db Hotel Vörös csillag szalvéta és menükártya .........................................................4 000
17113.cca 1980 3 db benzinkút reklám nyomtatvány, dollárbolttal ..................................................................2 400
17114.cca 1970-1980 Mamiya 4 db fényképezőgép katalógus gazdag képanyaggal .....................................2 400
17115.cca 1960-1980 Rolleiflex, Rolleicord 6 db fényképezőgép katalógus gazdag képanyaggal .................3 000
17116.4 db retro reklámos szalvéta: kalória táblázat, Belvárosi kávéház, Express .........................................3 600
17117.cca 1970-1980 Zenza Bronica 4 db fényképezőgép katalógus gazdag képanyaggal ..........................3 000
17118.cca 1970-1980 Fujica 4 db fényképezőgép katalógus gazdag képanyaggal ........................................2 400
17119.1957 Kártyás és bélyeges szalvéták 2 db .............................................................................................1 800
17120.cca 1960 Hotel Vörös Csillag Győr 6 db reklámos szalvéta .................................................................3 800
17121.1960 Aero espresso és Vörösmarty cukrászda Budapest szalvéták 3 db ............................................2 400
17122.1959 Debrecen, Arany Bika szálloda 3 db reklámos szalvéta ..............................................................2 000
17123.cca 1960 Országos Vendéglátóipari napok, Hotel Tihany, 50 éves a nőmozgalom 3 db reklámos és

propaganda szalvéta .............................................................................................................................2 800
17124.cca 1970 Borostyán étterem, ÁB, Takarékbélyeg 3 db reklámos szalvéta ...........................................2 800
17125.cca 1970 Hotel Duna Intercontinental képes prospektus + 2 db reklámos szalvéta .............................4 000
17126.cca 1960 Hotel Metropol étlap és szalvéta ...........................................................................................1 800
17127.cca 1960 Lottó és Európa étterem reklámos szalvéták ........................................................................2 000
17128.Hotel Duna, Mokép, Szófia étterem 4 db retro szalvéta ca 1960 ..........................................................3 000
17129.cca 1960 Grand Hotel Margitsziget 4 db reklámos levélpapír, szalvéta, hotelcímke ............................4 000
17130.cca 1960 BNV 9 db reklám címke, matrica, söralátét ...........................................................................3 800
17131.cca 1960 BÁV, Cipőbolt 2 db reklámos szalvéta ..................................................................................2 000
17132.cca 1975 4 db MALÉV reklámos jegyzettömb és térkép .......................................................................4 000
17133.cca 1960 Rába Cukrászda Győr, Anna és Mackó presszó Bp. 2 db reklámos szalvéta ......................2 400
17134.MÁV kvarc falióra, d: 51 cm ..................................................................................................................3 000
17135.cca 1975-1985 Ibusz reklámos és budapesti és vidéki látnivalókat bemutató turisztikai füzetek össz

16 db .....................................................................................................................................................4 000
17136.9 db söralátét mind különféle ................................................................................................................2 200
17137.cca 1975 Hotel Budapest ismertető füzet, levélpapír és matrica ..........................................................3 600
17138.4 db retro reklámos szalvéta: Ibusz. Hungária restaurant .....................................................................3 600
17139.4 db retro reklámos szalvéta: Gellért Hotel, Rege, Tihany, Budapest látkép ........................................3 600
17140.8 darab retro reklámos doboz, klf méretben, karton, fa, közte szivaros dobozokkal ............................2 400
17141.10 darab retro reklámos doboz, klf méretben, karton, fa, bakelit közte szivaros dobozokkal ...............3 000
17142.Biscotti at Plasmon retro olasz fémdoboz, kopással, 33x19 cm ...........................................................2 000
17143.Ovomaltine fém doboz 15 cm ...............................................................................................................3 000
17144.1000DM bankjegyet ábrázoló nagy méretű reklám nyomtatvány 42x30 cm .........................................2 000
17145.Hai Nan Tea és Orange Pekoe Tea fémdobzok, kopással, m: 21,5-22,5 cm .......................................2 200
17146.Twinings 15 darabos fém teásdoboz összeállítás, közte ritka darabokkal, közte papírpecsétekkel.

Darjeeling Tea, Queen Mary Tea, Orange Pekoe Tea, Prince of Wales Tea, Formosa Oolong Tea,
Keemun Tea, stb, m: 9,5 cm .................................................................................................................3 600

17147.7 darab retro reklámos doboz, klf méretben, karton, fa, fém, közte szivaros dobozokkal ....................2 400
17148.7 darab retro reklámos doboz, klf méretben, karton, fa, fém, közte teás dobozzal ...............................2 400
17149.4 db szivarkás, szivaros fém doboz ......................................................................................................2 000
17150.Pelikán cipőopaszta bakelit- és Stűhmer fém cukorkás doboz d: 6,5 cm .............................................1 800

Gyufacímke
17165.42 db hajós gyufacímke: hadihajók, jégtörők, folyami hajók, A4-es berakólapon ....................................800
17166.Közel 100 db klf reklámos gyufásdoboz, tartalommal ...........................................................................5 000
17167.cca 1975 Szovjet díszdobozos gyufa szett, 28 db klf. járműveket ábrázoló gyufásdobozzal, a

díszdoboz sérült, ragasztott, 29,5x23,5 cm ...........................................................................................4 000
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17168.288 db vegyes gyufacímke, 6 lapos, A5-ös berakóban ...........................................................................800
17169.500 db vegyes gyufacímke, köztük 154 db nagyalakú, 9 lapos, A4-es berakóban ...............................2 000

Telefonkártyák
17185.1996 II. Matáv telefonkártya katalógus .................................................................................................1 400
17186.2000 Sydney olimpia 8 darabos telefonkártya sorozat, dísz kiadás. Telefonkártyák használtak,

felragasztva, hiányos ............................................................................................................................2 600
17187.1998 Nemzeti Színház 3 db klf telefonkártya, a sorozat első 200 darabjából, rányomva. Csak

kiválasztott fő emberek kapták, hozzá karton tokkal. Kis kopással .....................................................10 000

Judaika
17200.1938 Halotti emléknaptár, Ungerleider Mórné szül. Singer Veron. Dekoratív, litografált emléktábla,

kissé sérült, üvegezett fakeretben, 27x37 cm .....................................................................................12 000
17201.1862 Az Ország tükre c. képes folyóirat 10. száma az évfolyamból. Nagy méretű városképes és

híres embereket ábrázoló litográfiákkal. Lőv Lipót szegedi főrabbi, Országgyűlési arcképek,
Kőrösbánya látképe ..............................................................................................................................4 000

17202.Héber feliratos pecsétnyomó / nyomóforma 46x5 mm ..........................................................................5 000
17203.Bronz menóra. 27x20 cm ......................................................................................................................8 000
17204.Izraeli virágmintás dísztál. Jelzett, hibátlan, d: 25 cm ...........................................................................2 400
17205.Faragott agancs menóra, vadászjelenettel. Jó állapotban, 63x33 cm ................................................10 000
17206.cca 1900 Blumen von Jerusalem. Szárított virág, nyomat, papír, héber és német nyelvű felirattal,

kissé foltos. Üvegezett keretben. 15×11 cm .........................................................................................3 000
17207.47 db II. világháborús munkaszolgálatos küldemény + 1 menekültkutató lap Oroszországban

eltűnt munkaszolgálatosról ................................................................................................................110 000
17208.1948 Kalocsa, a kalocsai deportáltak és munkaszolgálatosok emlékművének felavatására és

gyászistentiszteletre szóló meghívó, rajta Kecskeméti Mária a mártírok emlékére írt versével, illetve
a gyászistentisztelet és az emlékműavatás rendjével, kis szakadásokkal ............................................5 000

17209.cca 1963 Izraeli Temple Beth Israel jegyek ..........................................................................................2 000
17210.Orangengarten in Palastina. Tel Aviv, 1933, tűzött kötés, német nyelven. ...........................................2 400
17211.4 darab judaika papírrégiség: Village of Nahalal 1924, Palesztina térképe, Nathanya Sea-Shore

Development Co. Ltd, Az Izraeli Követség tájékozatója .......................................................................3 000
17212.Rabbi a tanítványokkal, jelzett fa kép, fa keretbe applikálva, 16x9 cm, kerettel, 31,5x24 cm ...............5 000
17213.A Magyar Közlöny 1944, májsu 25.-i száma, benne zsidók zár alá vett műtárgyainak számbavétele

és megőrzése tárgyában született kormányrendelet ............................................................................3 000

Cserkész
17230.cca 1930 Cserkészcsapat csoportképe ,,Előre Nagymagyarországért 1920-1930" feliratú zászlóval,

1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm ....................................................................................3 200
17231.Márton Lajos (1891-1953): Cserkész Jamboree, Gödöllő, 1933. Nyomat, papír, a lap kissé koszos,

13x16 cm ...............................................................................................................................................3 000
17232.Magyar Cserkészszövetség anyagminta ..............................................................................................8 000
17233.Éry Emil (1893-1976) a Magyar Cserkészszövetség Országos parancsnokának ex librise könyvben .3 000
17234.1939 4 db cserkész bálra szóló számozott jegy, 929. sz. "Szent Mihály" cserkészcsapat

parancsnoksága, Rákosszentmihály bélyegzőjével ..............................................................................2 400
17235.cca 1930 Hárshegy Training Camp Budapest, I. Hárshegyi-ut 5., Hungary - With Best Wishes for

Christmas and New Year from the Training Staff / A Hárshegyi Cserkészpark (alapította Sztrilich
Pál 1927-ben) vezetőképző táborának angol nyelvű karácsonyi-újévi üdvözlőlapja, rajta Gundrum
Kázmér (1907-1991), a Magyar Cserkészszövetség főtitkárának aláírásával, kis sarokhiánnyal,
16,5x11,5 cm .........................................................................................................................................6 000

17236.Cserkész réz fokos, Hungária felirattal. fa nyéllel. h: 53,5 cm ............................................................10 000
17237.Márton Ferenc (1884-1940): 1933 Gödöllői Jamboree - Lipovniczky Pál, hírszolgálat vezető aláírt

portréja Ceruza, papír, jelzett, / Scout Jamboree 1933. Gödöllő, Head of the news agency Pal
Lipovniczky. Pencil drawing 20x18 cm ................................................................................................12 000

17238.1930-1940 Hungária cserkészcsapat 2 db cserkész sapka sapkajelvénnyel + 2 db cserkészkendő
/ 2 boy scout caps and 2 scout scarf ...................................................................................................28 000

17239.1933 Cserkészfokos, "Gododllo Hungária 1933", "IV. Jamboree" feliratokkal, h: 13 cm ....................10 000
17240.Szektor: Csibészklub. Bp.,én., Pest Megyei Nyomda Vállalat. Reprint. Kiadói papírkötés, kissé

foltos borítóval, a címlapon bejegyzésekkel és beragasztott címkén ajándékozási sorokkal. ..............1 200
17241.1939 Bethlen Gábor cserkészcsapat két napi csapatparancs ..............................................................3 400
17242.cca 1940 2 db cserkész igazolvány, egyik hiányzó fényképpel ............................................................3 400
17243.3 db cserkész könyv: Ernest Thompson Seton: Két kis vadóc. Erdőlakók. Két fiú kalandjai. Ford.:

Temesi Győző. Bp., [1931], Franklin-Társulat. Kiadói félvászon-kötés, viseltes állapotban, sérült
borítóval és gerinccel, több kijáró lappal. + A csodaszarvas jamboreeja. 40 előadó 40 tanulmánya a
IV. gödöllői világtáborról. Szerk.: Temesy Győző. Bp., 1934, 7. sz. Verbőczy Cserkészcsapat. Kiadó
papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval, sérült címlappal, helyenként kissé sérült lapszélekkel. +
Temesi Győző: A csejennek romlása. Regényes indián történet. Bp., 1928, Ifjúság és Élet. Első
kiadás. Kiadói papírkötés, sérült, szétvált borítóval, a lapok túlnyomórészt jó állapotban. ...................1 800
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Hajózás, Balaton
17260.Tüskés Tibor: Gyönyörű magyar tengerke. Írások a Balatonról. Kaposvár, 1998, Berzsenyi Dániel

Irodalmi és Művészeti Társaság. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ......................................................1 800
17261.cca 1916 Az S.M.Y. Hohenzollern hajó II. Vilmos német császárral a fedélzeten (felhúzva a

császári lobogó), fotó, a hátoldalon feliratozva, 10x6,5 cm ..................................................................3 000
17262.1934 Bp., a Ganz Hajógyár által épített ,,Budapest" tengerjáró hajó próbaútja a Dunán, fotó, a

hátoldalon feliratozva, Mladiáta János (1880-1957) haditengerész, hajóépítő mérnök tulajdonosi
névbélyegzőjével, 13,5x9 cm ................................................................................................................4 000

17263.cca 1916 A Dunai Flottilla őrnaszádja, fotó, 17x11,5 cm ......................................................................3 000
17264.cca 1910-1918 A Ganz Hajógyárban épült folyami hajó, nagyméretű fotó, jelzés nélkül, sérült,

23x17 cm ...............................................................................................................................................3 000
17265.[Bálintffy Bálint] Bálint deák:  Piroska szerelme. Balatoni tündérrege. Budapest, [1890 körül].

Méhner Vilmos-féle Könyvkiadóhivatal (Nagy Sándor ny.) 15 + [1] p. A felsüléssel végződő,
Balaton-vidéki szerelmi cselszövést elbeszélő népies verses regét oldalszámozáson belül egy
szövegközti kép díszíti. A Bálint deák álnevű szerző, Bálintffy Bálint (sz. 1863) somogyi hírlapok
munkatársa volt. A rege első kiadása Nagykanizsán jelent meg, 1888-ban, példányunk a fővárosi
második kiadásból való. (Magyar mesemondó, 49. szám.) Fűzve, illusztrált kiadói borítóban. Jó
példány. .................................................................................................................................................4 000

17266.cca 1910-1920 Brit hadihajó-modell a vízen, nagyméretű fotó, 20x15 cm ...........................................3 000
17267.Vezető a keszthelyi Georgikon Majormúzeumhoz. Keszthely, 1976, Magyar Mezőgazdasági

Múzeum - Georgikon Majormúzeum. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. ............................1 600
17268.Bronz hajócsavar d: 30 cm ....................................................................................................................8 000
17269.Hajós alkatrészek: csáklya, kötélszorító, evezőtartó, stb ......................................................................4 000
17270.cca 1980 Balaton grafikus térképe német nyelven Cartographia 57x39 cm .........................................3 800
17271.cca 1960 Balatonfüred, Tihany 3 db reklámos szalvéta ........................................................................3 800
17272.1959 Balatoni filmbemutatók, Nagyvázsonyi vár 2 db reklámos szalvéta .............................................2 800
17273.1934 Nord Deutscher Lloyd Bremen "Sierra Cordoba" hajóján tett utazás menükártyái, 9 db. +

Verzeichnis der Teilnehmer. III. Nordkapfahrt 1934 mit dem Dampfer "Sierra Córdoba" vom 4.
August bis 20. August. ..........................................................................................................................4 000

17274.1930 Gödölle Ferenc D.G.T. főkapitány gyászjelentése, postán futott, hajtás mentés kis
szakadással, 22x30cm ..........................................................................................................................1 000

17275.Keszthelyi emlék festett fadoboz. Kopással, 12x9x3 cm ......................................................................1 200
17276.cca 1850 Budai és pesti gőzhajó menetrendek, kivágások kartonra ragasztva ....................................4 000
17277.cca 1940 Norddeutscher Lloyd 2 db grafikus hajó menükártya ............................................................1 600
17278.cca 1900-1940 Dunai hajó fuvarlevelek, elismervények DDSG, Duna-Rajna Rt. 5 db .........................4 000
17279.3 részes hajózás témájú falidísz, akasztható, szép állapotban, 51x15 cm ...........................................3 000
17280.6 db hajósokat ábrázoló vegyes fotó (MAHART, Dunai Flottilla, stb.), 10x7 cm és 8,5x5,5 cm között .2 400
17281.5 db hajósokat ábrázoló vegyes fotó (MAHART, Dunai Flottilla, stb.), 14x8,5 cm és 8,5x5,5 cm

között .....................................................................................................................................................2 000
17282.1963-1966 Magyar Hajózás I-IV. teljes évfolyama (I. évf. 1-2. sz. Teljes évfolyam, 1963. XI. 1., XII.

1.; 1964 II. évf 1-12. sz. 1964. I-XII. Teljes évfolyam.; 1965. III. évf. 1-12. sz., 1965 I-XII. Teljes
évfolyam.; 1966 IV. évf. 1-12. sz. 1966 I-XII. Teljes évfolyam. A magyar hajózás dolgozóinak lapja.
Gazdag képanyaggal. Érdekes írásokkal. Kissé foltos borítókkal, egy számon hajtásnyommal. .......15 000

17283.Frank Grube: Das grosse Buch der Gorch Fock Edition Maritim, 1979. Kiadói kartonált
papírkötésben .......................................................................................................................................2 400

17284.cca 1960 Balatonboglár, Kipterv (Kip. Terv.) Válallat üdülője, felvételek strandoló, napozó
emberekről, Balatonpart 10 db hátoldalán feliratozott, jelzés nélküli fotó és 1 db sófoki fotó, 8x5,5 és
9x14 cm közötti méretekben ....................................................................................................................800

17285.Régi bőr hajós matrózkesztyű, m: 22 cm ..............................................................................................4 000
17286.cca 1910 A Mátyás király gőzös a fiumei dokkban. két feliratozott fotó, szélén beszakadásokkal

24x17 cm ...............................................................................................................................................3 400
17287.Zákonyi Ferenc: A vámosi csárda. Balatonfüred, 1988, HungarHotels Önálló Egysége. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 400
17288.Zamárdi séták. Szerk.: Bemné Dr. Schneider Mária, Nagyné Horváth Klára. Zamárdi, 2008.,

Zamárdi Nagyközség Önkormányzata. Kiadói papírkötés. ...................................................................1 600
17289.Kozák Károly: Szigliget. Bp., 1961, Képzőművészeti Alap. Kiadói papírkötés. .....................................1 600
17290.Bárány Tamás: Villa a Balatonnál. Bp., 1979, Kozmosz. Kiadói egészvászon-kötés, kopott, szakadt,

kiadói papír védőborítóban, volt könyvtári példány. ..............................................................................1 200
17291.György Péter János: Bevezetés Balatonfüred történetébe. Balatonfüred, 1995, Városi Könyvtár.

Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány. + Dunántúli-dombság. Balaton-medence. Szerk.: Barczi
Attila. Gödöllő, 2001, Környezetvédelmi és Környezetgazdálkodási Felsőoktatátásért Alapítvány.
Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány. .............................................................................................2 000
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17292.Wöller István: Balatonfüredi malmok. Balatonfüred Városért Közalapítvány kiadványai 51.
Balatonfüred,2009, Balatonfüred Városért Közalapítvány. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
papírkötés. Megjelent 450 példányban. /Wöller, István: Mills of Balatonfüred. Balatonfüred, 2009.
Black and White photographs. In Hungarian language. Paperbinding. .................................................4 800

17293."La Mer Hongroise". Siófok,é.n.,Idegenforgalmi Hivatal, (Athenaeum-ny.) 72 p. Számos
fekete-fehér fotóval, egy térképpel illusztrálva, francia nyelven. Kiadói papírkötés,a borító részben
elvált könyvtesttől. .................................................................................................................................1 800

17294.Ifj. Tildy Zoltán: Kisbalaton. Vertse Albert bevezetőjével. A szerző fotóival. Bp., 1953, Művelt Nép,
92+3 p. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, a címlapon bejegyzésekkel. ................2 800

17295.Révész Tamás: Siófok. Végh-Alpár Sándor szövegével. Révész Tamás fotóival. H.n., 1993, Herald
Ügynökség. Magyar, német és angol nyelven. Színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 600

17296.Albrecht Sándor: Szülőföldem Alsóörs. Javarészt újságokban megjelent írások bővített
gyűjteménye. DEDIKÁLT! Alsóörs, 1997., Alsóörs Község Önkormányzata. Kiadói papírkötés. .........1 800

17297.Tóth Kálmán: Szélcsendben... viharban. Bp., 1979, Sport. Kiadói kartonált kötés, kissé kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

17298.4 darab régi hajós evezőtartó, h: 26 cm ................................................................................................3 000
17299.Antik hajós csáklyafej, vas, h: 20 cm ....................................................................................................3 000
17300.MAHART számára nyersöntött bronz hajócsavar, d: 25 cm .................................................................8 000
17301.Régi hajócsavar, fém, d: 21 cm .............................................................................................................4 000
17302.MAHART 8 darab régi kötélösszefogó sekli. Jelzés nélkül. ..................................................................5 000
17303.2005 Irány a Balaton! Balatoni Idegenforgalmi Almanach 2005. Willkommen am Balaton! Welcome

at Lake Balaton! Bp., 2005, CompAlmanach. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ......2 000
17304.Szántódi Füzetek 4 kötete (VI-IX):  Tüskés Tibor: Szántód az Irodalomban.;  Magyar Eszter:

Szántódpuszta a török hódoltságtól a szabadságharcig.; Péterffy Ida: Levelek Szántódról.;  Fülöp
Éva Mária: Szántódpuszta kapitalizmus kori agrártörténete 1848-1945. hn., 1981-1985, Siotour,
Somogy megye Tanácsának Idegenforgalmi Hivatala. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
papírkötés, kissé kopott borítókkal. .......................................................................................................4 000

17305.Sági Károly - Zákonyi Ferenc: Balaton. Útikönyvek. Bp., 1989, Panoráma. 3. kiadás. Számos
fekete-fehér fotóval illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................1 800

17306.Vajkai Aurél: Balaton. Bp., é.n., Corina. Fekete-fehér fotókkal és a táblák belsején térképekkel
illusztrált. Kiadói nyl-kötés, kissé foltos borítóval. .................................................................................1 600

17307.cca 1985 A Balaton turistatérképe, 1:80.000, Bp.,Cartographia, 99x36 cm .........................................1 600
17308.Dr. Martinkó Károly: Rekviem a flottilláért. (DEDIKÁLT). Bp., 2001, szerzői magánkiadás. Második,

javított kiadás. Kiadói papírkötés. A szerző által DEDIKÁLT példány. ..................................................1 200
17309.Balatonszemesi Fürdőegyesület - Centenáriumi Emlékkönyv. Bp., 2009, Logod Bt. Fekete-fehér

képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. .................................................................................5 000
17310.3 db Balatonnal, hajózással, fürdőzéssel kapcsolatos reprint könyv: Gróf Széchenyi István: Balatoni

gőzhajózás.; Szerelmey Miklós: Balaton albuma. Emlék Füred s környékéről [...]; Erdős József
(szerk.): Magyar fürdő-kalauz 1911. Bp., 1983-1984, ÁKV. Kiadói kartonált papírkötés. .....................3 600

17311.Hajózás tétel: régi képeslapok, Dunai vizisport térképek (szakadásokkal). 2 db Fonyód, Marseille,
Elf sziget vitorlásokkal, balatoni vitorlás, ...............................................................................................3 400

17312.Balaton, 10 db művészi fekete-fehér fotó, 17,5x12,5 cm méretben. Kiadói papírborítóban,
hátoldalán "Hrenkó Pál könyvtára" bélyegzővel. ...................................................................................1 000

Fegyverek, kések
17330.Magyar iparművész kukri. RJ jelzéssel (Rovó János?), h: 42,5 cm ....................................................30 000
17331.Arab tőr, tokkal, rozsdafoltokkal, h: 37 cm ..........................................................................................19 000
17332.Bunmei japán tradicionális deba bocho halkés, 135 mm vágóhossz, eredeti bontatlan

csomagolásában. ................................................................................................................................20 000
17333.Modern mesterjegyes magyar kés, szaru, bronz, fém, jelzett, h: 23 cm .............................................12 000
17334.Modern hagyományőrző lándzsa replika, fa, fém, h: 96 cm ..................................................................9 000
17335.Hagyományőrző buzogány, vas, h: 54 cm ............................................................................................8 000
17336.Modern hagyományőrző buzogány replika, fa, fém drótozással, h: 82 cm ...........................................5 000
17337.Hagyományőrző dísztőr, bőr-bronz markolattal, h: 46 cm ....................................................................4 000
17338.Tradicionális íj. Faragott díszítéssel, fáján némi repedéssel, de összességében jó állapotban, h:

120 cm ..................................................................................................................................................8 000
17340.Elitex B3-2 német légpuska, kal.: 4,5 mm, jelzett, kis sérüléssel (célzótüske gyűrűje törött, de

megjavítva, h: 103 cm .........................................................................................................................17 000
17341.Klasszikus magyar vívókard, acél pengével, esztergált fa markolattal, jelzett a pengén (S2000) és

a kosáron (Made in Hungary), korának megfelelő, kopottas állapotban, h: 78 cm .............................17 000
17342.Díszkard, acél pengével, nyolcszögletű, tömör bronz kosárral és levélmintákkal díszített

markolattal, a pengén és a kosár belső oldalán jelzéssel, kisebb kopásokkal, h: 92 cm ....................28 000
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17343.Arab kés, csontberakásos markolattal, h: 23,5 cm .............................................................................32 000
17344.Vadászkés, vadásztőr. solingeni jelzett penge 23 cm fém berakásos nyél, bőr tokkal 23 cm ............24 000
17345.Vadásztőr, Misi gravírozással 23 cm, bőr tokkal ...................................................................................4 000
17346.Régi tőr tokkal, h: 24 cm .......................................................................................................................3 600
17347.True minimalist design bicska, zsebkés, több funkciós 13 cm ..............................................................2 400

Katonai Repülő
17365.cca 1870 Katona egyenruhában és civil portréja, keményhátú fotó Heid bécsi műterméből, kissé

kopott, 11x6,5 cm ..................................................................................................................................2 000
17366.1863-1872 mumoki Várjon Lajos (1849-1928) későbbi honv. ezredes 3 db fiatalkori (13,14 és 23

éves) keményhátú fotója egyenruhában, mindegyik a hátoldalon autográf felirattal és datálással,
egyik aláírt, különféle műtermekből (L. Letzter/Kassa, Roth Imre/Kassa, Záhor Lipót/Eger),
10,5x6,5 cm .........................................................................................................................................15 000

17367.1927 Bp., M. Kir. Honvédtisztek Országos Tudományos és Kaszinó Egyesülete fényképes családi
igazolvány kaszinótag családtagja részére ...........................................................................................1 400

17368.cca 1918 Lezuhant repülőgép, fotó feliratozva, sarkain törésnyomok, 11,5×9 cm ...............................4 000
17369.cca 1872 Katonaportré, keményhátú fotó Kozmata Ferenc pesti műterméből, 10,5×6,5 cm ...............1 000
17370.1914 Katonaportré, keményhátú fotó Kalicza Gizella székelyudvarhelyi műterméből, 12,5×8 cm .......2 000
17371.cca 1905 Dr. Barabás József (1876-1943) orvos, keményhátú fotó Auerlich nagyszebeni

műterméből, 10,5×6,5 cm .....................................................................................................................2 000
17372.cca 1880-90 Gyalogos tizedes egyenruhában, keményhátú fotó Mailáth pozsonyi műterméből,

érdekes piros színű és "Pozony" (sic!) feliratú hátlappal, kissé kopott, 11x6,5 cm ...............................3 000
17373.1916-1917 Hadifogoly levelezőlap, 4 db, német nyelven írt .................................................................3 000
17374.1916-1917 4 db hadifogoly levelezőlap német és magyar nyelven írva ...............................................3 000
17375.1944 M. kir. I. közérdekű munkaszolgálatos zászlóalj pótkeretnek küldött 2 db levél "Zs" igazolványi

lappal kapcsolatban ..............................................................................................................................1 000
17376.cca 1910-1920 Ljubljana, Landwehrkaserne (laktanya), fotó szakadásokkal, 12×17 cm .....................4 000
17377.Nemzetőrök Szövetsége Miskolc gumibélyegző ...................................................................................5 000
17378.cca 1944, "Németország a kutyaszorítóban", II. világháborús németellenes röplap, kétoldalas, apró

szöveget nem érintő lapszéli szakadásokkal, 12,5x20 cm ....................................................................6 000
17379.1909 Nagyvárad, katonák hölgytársaságban, megírt fotólap Flothmann fényképész műterméből,

9×13 cm ................................................................................................................................................1 400
17380.1938 Ungvár, harckocsi század, hátoldalon feliratozott fotó, 6,5×8,5 cm .............................................9 000
17381.cca 1940 Kolozsvár, Dermata Művek Bőr- és Cipőgyár Rt. Hadiüzem fényképes igazolvány Hecht

Dezső igazgató nevére, Lányi Lindner Sándor alezredes aláírásával ................................................10 000
17382.1930 Bp., Igazolvány a Károly csapatkereszt viselésére való létjogosultságról, szakadásokkal ..........5 000
17383.1938 M. kir. repülős katonák csoportja, fotó, felületén törésnyomok, 8×11 cm ....................................1 400
17384.cca 1930 Katona esküvői fotója, fotólap Schäffer Gy. budapesti műterméből, 9×13 cm ......................1 000
17385.1939 Katonaportré, fotólap hátoldalon feliratozva, 9×13 cm .................................................................1 000
17386.2 db I. világháborús katonai fotólap, az egyik foltos, 13,5x8,5 cm körül ...............................................2 000
17387.Nemzetőrök Szövetsége Miskolc gumibélyegző 2 cm ..........................................................................4 000
17388."Miskolci izr. nőegylet 1874" feliratos gumibélyegző ca 1930 7,5 cm, d: 3,6 cm ..................................9 000
17389.1972 Fényképes katonai igazolvány, főszakács részére ......................................................................1 800
17390.cca 1918 Estefányi Jenő (1883. Kassa - ?), a 16. honvéd gyalogezred századosa, a Vaskorona

Rend III. osztálya, Katonai Érdemkereszt II. osztálya, Signum Laudis, ill. Vaskereszt
tulajdonosának portréja (saját kezű? aláírással); fotólap, a hátoldalon feliratozva, 14x8,5 cm.
Estefányi Jenő a Budapesti Katonatanács (1918. okt.-1919. ápr.) alapító tagja, a Tisza-gyilkosság
egyik kihallgatottja volt; 1946. augusztusában századosi rendfokozatban került nyugállományba. ...15 000

17391.cca 1930 Kitüntetéses katonák, civilek ünnepi ebédje, fotó Schäffer műterméből, feliratozva,
pecséttel jelzett, 11,5×17,5 cm .............................................................................................................3 000

17392.Jelzés nélkül: Die Demarkationszelle, vegyes technika, papír, 14,5×10,5 cm ......................................8 000
17393.cca 1940 Sisakos és sapkás katonák csoportkép. Fotólap. Sérülésekkel ............................................4 000
17394.1916 Békécsaba, tábori postai lap ........................................................................................................3 000
17395.cca 1940 Kertész Dezső amerikai hajóskapitány / US marine captain fotó 15x11 cm Háta sérült .......2 000
17396.Haikan. cca 1938-1945, II. világháborús japán Gunto Katana tiszti kard övrögzítő része, réz, bőr,

belsejében töredezett a bőr borítás, h: 8 cm /// Haikan. approx. 1938-1945, II. World War II
Japanese Gunto Katana officer's sword belt fastening part, copper, leather, the leather cover is
broken inside, h: 8 cm .........................................................................................................................18 000

17397.cca 1914-1918 Az Osztrák-Magyar Cs. és Kir. Dunaflottilla (K. u. k. Donauflottille) torpedónaszádjai
őrjáraton, eredeti fotó, a hátoldalon feliratozva, 11x7,5 cm / cca 1914-1918 Torpedo boats of the
Austro-Hungarian Danube Flotilla (K. u. k. Donauflottille) on patrol, original photo, with decription on
the back, 11x7.5 cm ..............................................................................................................................2 800
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17398.ML 1915 feliratos I. világháborús aluminium gyűrű ...............................................................................3 200
17399.MH 25. Klapka György gépesített lövészdandár gumibélyegző d: 20 mm ............................................4 000
17400.Nemzetőrök Szövetsége 1848, 1956, 1989 Miskolc gumibélyegző ......................................................5 000
17401.1914 Pro Patria gyűrű, arany(Au) belső résszel, méret: 57, bruttó: 3,8 g ...........................................32 000
17402.cca 1946-1970 Magyar katonákat ábrázoló vegyes fotók, össz. 32 db, változó méretben és

állapotban ..............................................................................................................................................1 800
17403.Vaskeresztet ábrázoló világháborús zománcozott aluminium gyűrű kopással .....................................6 000
17404.cca 1941-1944 "Légiveszélyt jeleznek? Biztos óvóhelyet keresel? Vigyél magaddal az óvóhelyre?

... Megszólal a sziréna. Mindenhol Isten kezében vagy!" II. világháborús egyházi prospektus, 2 sztl.
lev., 12x8 cm .........................................................................................................................................1 600

17405.cca 1940 Rohamozó német katonák, II. világháborús fotólap, jó állapotban, 14x9 cm ........................1 600
17406.II. világháborús német katonákat ábrázoló fotó, későbbi előhívás, hátoldalán "Oberkommando der

Wehrmacht" és "Potsdam Militärarchiv" (DDR) bélyegzésekkel, 14x9 cm ...........................................1 600
17407.cca 1940 Német katonák folyóparti erőd (bunker) mellett, csónakkal (feltehetőleg a Rajna partján

Offenburg közelében, Siegfried-vonal), fotó, a hátoldalon pecséttel jelzett (Photo-Grimm Offenburg
i. B.), albumba ragasztás nyomaival, egyik sarka sérült, 9,5x6,5 cm ....................................................1 600

17408.cca 1960 Kb 15 db munkásőröket ábrázoló fotó: férfiak, nők, csapatgyűlések, stb ..............................2 400
17409.Harcászati, hadvezetési témájú könyv melléklete, 46 db egészoldalas ill. kihajtható ábrával. Tűzött

papírkötés, sérülésekkel. ......................................................................................................................1 600
17410.1891 Tartalékos hadnagyi kinevező oklevél, szakadt állapotban .........................................................2 400
17411.1944 augusztusa, Magyar Front II. világháborús röplapja, kétoldalas, kisebb szöveget nem

érintőszakadással, 21x14,5 cm .............................................................................................................8 000
17412.cca 1914-1918 Grado, olasz motorcsónak-hangár, I. világháborús fotó, 17,5x12,5 cm .......................3 200
17413.1869 Győr, német nyelvű obsit, nagyváradi tizedes részére, sérült, hajtott, lapszéli hiányokkal. .........4 000
17414.Hans-Joachim Jabs (1917-2003) német Luftwaffe pilóta, repülő ász autográf aláírása őt ábrázoló

képen (későbbi előhívás), 20x12,5 cm / Autograph signature of Hans-Joachim Jabs (1917-2003)
German Luftwaffe pilot, flying ace, on a photo (later copy), 20x12.5 cm ..............................................4 800

17415.1898 Verordnungsblatt für das k.u.k. Heer. No 28. 314-344p. (A közös hadsereg rendeleti
közlönye) ragasztott gerinccel ...............................................................................................................2 600

17416.I. világháborús gázvédelmi útmutató, hajtott, 25×34 cm .......................................................................2 000
17417.1863 Gustav von Alvensleben (1803-1881) német katona, főadjutánsi kinevezése I. Vilmos

(1797-1888) porosz király, majd német császár autográf aláírásával. Szárazpecséttel,
szakadásokkal / 1863 General adjutant nominating patent for Gustav von Alvensleben
(1803-1881) German soldier lieutnant autograph signed by Prussian King, later German Emperor
Wilhelm I. With damages ..................................................................................................................100 000

17418.cca 1910 Nagy méretű katonai tabló, gémeskúttal. Kartonon Fotó 24x18 cm, karton 36x29 cm
Sérült. ....................................................................................................................................................1 600

17419.K. u. K., 1855 M vállzsinór (ezüstözött paszományból, valószínűleg átalakított huszárkötéssel) /
k.u.k. military shoulder belt ..................................................................................................................32 000

17420.Mannlicher 35M altiszti bajonett, hiányos, viseltes állapotban, h: 47 cm ..............................................8 500
17421.cca 1944-45 Nemzeti Felszabadító Mozgalom II. világháborús röplapja, amely a honvédeket

további ellenállásra szólítja fel, másik oldalán térképpel, kisebb lapszéli szakadásokkal, 22,5x15,5
cm .........................................................................................................................................................8 000

17422.1939 Bp., Országos Társadalombiztosító Intézet (OTI) Központi Kórháza igazolvány (munkáltatói
igazolás) Dr. Csipő Elemér orvos részére, igazgató-főorvosi aláírással ...............................................1 800

17423.cca 1900 Katonatiszt dedikált fotója, keményhátú fotó A. Schädler sarajevói műterméből, 16x10 cm
...............................................................................................................................................................1 800

17424.Katonai aknajelölő, eredeti táskájában, jó állapotban, cca 40x40 cm ...................................................5 000
17425.cca 1970 A Honvéd Folyami Flottilla díszlobogója. Szőtt. 30x34 cm Szép állapotban / Flag of the

Hungarian River Forces (Danube Flotilla) 30x34 cm ..........................................................................12 000
17426.Katonai fém rohamsisak. teljes párnázattal, jó állapotban cca 1940 ....................................................4 000
17427.cca 1916 Délutáni pihenés. Feliratozott fotó, feltehetőleg az SMS Satellit torpedóhajó fedélzetén

készült. 9x9 cm .....................................................................................................................................4 000
17428.1942 Ungvári gyalogsági katona igazolványi lapja ...............................................................................3 600
17429.cca 1915 Az olasz hadüzenet hírét fogadó legénység az Osztrák-Magyar Cs. és Kir.

Haditengerészet (K. u. k. Kriegsmarine) hadihajójának fedélzetén. Eredeti fotó, a hátoldalon
feliratozva, egyik sarka kissé sérült, 17,5x12,5 cm / cca 1915 Crewmen on board a battleship of the
Austro-Hungarian Navy (K. u. k. Kriegsmarine) receiving the news of the Italian declaration of war.
Original photo, with description on the back, minor damage on one corner, 17.5x12.5 .......................4 800

17430.1929 Csapatjelzések és rendsz. rövidítések, Cser József kp. őrv., M. kir. 8. honv. gy. e. főisk. hallg.,
kézzel írt és rajzolt jelmagyarázat, kissé foltos, 4 p. .............................................................................5 000

17431.cca 1930-1940 Rejtjelezőlap, kiképzési jegyzet ....................................................................................6 000
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17432.1918 A m. kir. 29. honv. gyalogezred parancsnokság körlevele az orosz fronton lévő katonáknak,
melyben forradalom miatt átszökő orosz katonákkal való bánásmódról értekezik 1 oldal ....................5 000

17433.1918 A m. kir. 40. honv. gyalogsági hadosztály parancsnokság körlevele melyben a
Horvátországba a nemzetiségi mozgalmak miatt karhatalmi célra kivezényelt gyalogság beosztása
és viselkedése tárgyában fogalmaz meg szabályokat. 4 + 2 p. / Circular of the command of the
infantry 40th division, in which rules are formulated regarding the assignment and behavior of the
infantry sent to Croatia for military polica purposes due to the Slavic ethnic movements. ...................8 000

17434.1916 A m. kir. 40. honv. gyal, hadoszt parancsnokság vezénylő tábornok év végi körlevele a hadi
év lezárásaként december 30-án. 4p. ...................................................................................................5 000

17435.1915 Osztrák-magyar védőállások Lemberg (Lviv, Lwów) közelében. 2 db eredeti fotó, 14x9 cm /
1915 Austro-Hungarian defensive positions around Lemberg (Lviv, Lwów). 2 original photos, 14x9
cm .........................................................................................................................................................6 000

17436.1915 Osztrák-magyar 30 és feles mozsár (Škoda 30.5 cm Mörser) tüzérségi megfigyelőállása a
fronton. Eredeti fotó, 14,5x9 cm / 1915 Austro-Hungarian 30.5 cm howitzer (Škoda 30.5 cm Mörser)
artillery observation post on the front. Original photo, 14.5x9 cm .........................................................3 000

17437.1915 Orosz tüzérségi megfigyelőállás a keleti fronton, körülötte osztrák-magyar katonák
automobilokkal. Eredeti fotó, 14x9 cm / 1915 Russian artillery observation post on the Eastern
Front, surrounded by Austro-Hungarian soldiers with automobiles. Original photo, 14x9 cm ..............3 000

17438.1914 Kolera-megfigyelés alatt álló orosz hadifoglyok csoportja. Eredeti fotó, kis saroktöréssel,
14x8,5 cm / 1914 Group of Russian POWs under observation for cholera infection. Original photo,
with slight corner fold, 14x8.5 cm ..........................................................................................................3 000

17439.cca 1910 Matrózok csoportképe (SMS Don Juan d'Austria, SMS Spalato, Kriegsmarine),
keményhátú fotó Erminius Mioni polai műterméből, felületén törésnyom, 10,5×16,5 cm .....................8 000

17440.cca 1915, 2 darab katonafotó, Brunhuber Géza budapesti műhelyéből, 10x15 cm, sarokkopással .....1 600
17441.Ezüst(Ag) I. világháborús gyűrű, jelzett, méret: 50, nettó: 2,4 g ...........................................................4 000
17442.Giuseppe (...) jelzéssel: Kitüntetéssel dekorált katona portréja, 1815. Akvarell, ceruza, papír. Kissé

sérült. Antik, dekoratív, sérült fakeretben. 17x13,5 cm .......................................................................17 000
17443.2003 ZMNE emlékérem, Szövetség a Biztonságért, bronz, bársonyborítású tokba ragasztva, d: 9

cm .........................................................................................................................................................1 800
17444.Hadihajózással, hajózással kapcsolatos képek, fotók tételben. I. világháborús érdekes fotók,

régebbi metszetek, modern reprodukciók vegyesen .............................................................................5 000
17445.1945 Orosz-magyar kétnyelvű mentesítő igazolvány ...........................................................................2 000
17446.cca 1914-1918 Világháborús katonai csoportkép .................................................................................3 000
17447.cca 1951-1956 A Magyar Néphadsereg katonáit ábrázoló 20 db fotó, vegyes méretben és

állapotban ..............................................................................................................................................2 000
17448.cca 1930-1944 A M. Kir. Honvédség katonáit ábrázoló fotók, 8 db, változó állapotban, 9x6 cm körül .1 600
17449.6 db I. világháborús pro partia feliratos acél gyűrű, kettő felirat nélkül ...............................................24 000
17450.1979-1980, 2 darab Magyar Honvédelmi Szövetség iparművész dísztál emlék Rózsa Károly

ezredes számára, egyik zománcozott betéttel. Jó állapotban, díszdobozban, d: 31-36 cm .................5 000
17451.Szocialista Brigád asztali zászló, teljes m: 45 cm .................................................................................2 000
17452.Német Demokratikus Köztársaság katonai sapka ................................................................................8 000
17453.Szovjet katonai bőr öv .........................................................................................................................20 000
17454.cca 1914 Az S.M.S. Novara osztrák-magyar hadihajó, sztereo üveg dia 13x6 cm ...............................8 000
17455.cca 1914 Az osztrák-magyar haditengerészet hajói, sztereo üveg dia 13x6 cm ..................................6 000
17456.1900 Az Osztrák-magyar haditengerészet S.M.S. Sankt Georg hadihajó magyar fényképész

matróza és fedélzeti "laborja" Feliratozott fotó 12x9 cm / A crewmember and amateur photographer
tinkers with pans and developer fluid in his cramped quarters on S.M.S. Sankt Georg. The
Hungarian writing on the back reads: "My photographer's cave in steerage. Sankt Georg." 12x9 cm .5 000

17457.Az S.M.S. Babenberg osztrák-magyar hadihajó körutazása az Égei-tengeren és Levantében
1905-ben és 1906-ban. A helyiek (legalább két nő és két gyerek) által a fedélzeten kiállított
portékákat nézegetik a tengerészek, remélve, hogy találnak hazavihető szuveníreket.. / This
photograph must have taken during one of S.M.S. Babenberg's cruises in the Aegean and the
Levant in 1905 and 1906. Locals (at least two women and two children) have displayed their wares
on deck and sailors are looking at them, hoping to find souvenirs to take home.. .Black-and-white
photo postcard ......................................................................................................................................5 000

17458.Az S.M.S. Babenberg osztrák-magyar hadihajó matrózai konyhai munkát végeznek a hajókonyhán,
fotólap. / Two sailors toil over pots and pans in the S.M.S. Babenberg's galley. . .Black-and-white
photo postcard ......................................................................................................................................5 000

17459.1916 Az S.M.S. Babenberg osztrák-magyar hadihajó két tisztje és négy matróza elegáns
öltözetben, hangszereikkel pózolnak a hajó előtt. Futott fotólap / Two officers, elegantly turned out
in their gala uniforms, and four sailors, pose with their instruments (violins, guitar, and viola) on the
dock, with S.M.S. Babenberg, where they all served, as background Black-and-white photo
postcard ................................................................................................................................................5 000

17460.1916 Az S.M.S. Babenberg osztrák-magyar hadihajó tisztjei régi ágyúval pózolnak Futott fotólap
hajó- és cenzúra bélyegzővel / Sailors from S.M.S. Babenberg pose next to a landing gun.
Addressed to an artillery instructor on board S.M.S. Adria in Pola Black-and-white photo postcard ....5 000
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17461.1900 Az Osztrák-magyar haditengerészet S.M.S. Kaiserin und Königin Maria Theresia páncélozott
cirkálójának legénysége a boxer lázadás idején Japánban. Japán grafikával illusztrált képeslap,
amelyre a tengerészek saját fotójukat illesztették be. Kihajtva: 18x14 cm / Color art and photo
postcard (vertical). Japanese-made postcard with space on the front and back for the address and
a message. There is no message and no address, however. Instead, three seamen from S.M.S.
Kaiserin und Königin Maria Theresia decided to use it to paste a photograph as a memento of their
service in the Far East at the time of the Boxer Rebellion. ...................................................................6 000

17462.1915 Az S.M.S. Babenberg osztrák-magyar hadihajó matrózai tekéznek a fedélzeten. Futott fotólap
hajó bélyegzővel / This private photo postcard, written by J. Bartoš, a seaman on S.M.S.
Babenberg, did go through the mails. It shows a large group of S.M.S. Babenberg crewmembers
(the name of the ship is visible on their hatbands) bowling on deck. One of the men is holding a
newspaper. Black-and-white photo postcard ........................................................................................6 000

17463.1915 Az S.M.S. Babenberg osztrák-magyar hadihajó matrózai (rezervista önkéntesei) aludni
készülnek fotólap. / Seven members of the crew of S.M.S. Babenberg, reservists, according to the
writing in Hungarian on the back, carry pillows and blankets as they prepare to hit the hammock.
Black-and-white photo postcard ............................................................................................................6 000

17464.Az S.M.S. Babenberg osztrák-magyar hadihajó matrózai szárított halat vételeznek, fotólap. / A
large group of sailors from S.M.S. Babenberg stand around several of their mates who, armed with
huge mallets, are pounding some sort of dried fish (Stockfisch in German). The man in the center
holding a mallet is identified as Rónai Larsson. Black-and-white photo postcard .................................6 000

17465.1917 IV. Károly az osztrák-magyar haditengerészet S.M.S. Novara hadihajójának fedélzetén
tengerészekkel beszélget. Fotó, beszakadásokkal, 13x10 cm / Emperor Karl I visiting S.M.S.
Novara and chatting with the sailors. Photo, with some tears .............................................................10 000

17466.cca 1880 Az Osztrák-magyar haditengerészet S.M.S. Kaiserin und Königin Maria Theresia
páncélozott cirkálója a modernizáció után, Polában a kikötőben. 16,5x11 cm / Sepia photograph
made by the studio of L. Mioni during the second half of the last decade of the 19th century.
S.M.S. Kaiserin und Königin Maria Theresia has just entered service and her thorough
modernization is still 15 years in the future. Portside view of the armored cruiser, probably in
Trieste. ................................................................................................................................................30 000

17467.1899 Különleges fotó! Az Osztrák-magyar haditengerészet S.M.S. Kaiserin und Königin Maria
Theresia páncélozott cirkálója. A fotó Ferenc Ferdinánd főherceg, Ausztria-Magyarország
trónörököse, a haditengerészet védnőke személyes gyűjteményéből való. A fénykép hátoldalán
Ferenc Ferdinánd monogramja és koronája látható. 16,5x11 cm / 1899 Photograph of S.M.S.
Kaiserin und Königin Maria Theresia in Fiume, dated April 5, 1899. This item is from the personal
collection of Archduke Francis Ferdinand, heir to the thrones of Austria-Hungary, and patron of the
k.u.k. Kriegsmarine. Francis Ferdinand's cipher and crown are on the back of the photograph.
Extremly rare 16,5x11 cm ...................................................................................................................60 000

17468.1917 S.M. Dampfer XIV (ex Bosnia) osztrák magyar hadihajó tréning és távírászati célokra
használva. Hivatalos nyomtatvány tisztek, altisztek és személyzeti tagok (összesen 23) bérének és
felszerelési tartozásainak listája. 1917. november hónap végén. a szakirodalomban ismeretlen
hajóbélyegzővel / S.M. Dampfer XIV (ex Bosnia) training steamer, telegraph ship) Official form - List
of wage deposits and outfit debts for officers, NCOs, and crewmembers (23 in total) of S.M.
Dampfer XIV at the end of the month of November, 1917. Seal: S.M. Dampfer XIV. S.M. Dampfer is
rubberstamped; XIV. is handwritten. This improvised seal is not listed in the Kalis/Kohl catalogue.
Liebhaberpreis! .....................................................................................................................................7 000

17469.1917 S.M. Dampfer V. osztrák magyar szállító hadihajó kifizetett bérek listája. Hajópecséttel. /
Handwritten four-page official document dated August 31, 1917. It lists wages deposited and
amounts owed in connection with seamen's outfits. The exact nature of the "Guests" shown on the
list is interesting.  Seal: S. M. Dampfer V Kalis/Kohl does not list this seal as having been used on
S.M. Dampfer V. ....................................................................................................................................8 000

17470.1916 S.M. Dampfer V. osztrák magyar szállító hadihajó kifizetett táppénz nyugta / Official receipt
for 79.80 Kronen, which is the agreed-upon fair amount received up front from the cash register of
the ship for 35 sick bed/days, at 2.28 Kr., administered by the officers' mess in November according
to the agreement with the catering commission. On the back, there is a breakdown of the 35
bed/days in relation to two crewmembers, one of whom spent the entire month of November 1916
in the hospital. Seal" S. M. Mietdampfer V. ...........................................................................................7 000

17471.Az osztrák-magyar haditengerészet S.M. U-VI. tengeralattjárójának legénysége
Linienschiffsleutnant Hugo von Falkhausen parancsnoksága alatt az Adrián tesz kirándulást.
Feliratozott fotó, kis saroktöréssel. Modern nagyítás. 18x9 cm / The crew of the S.M. U-VI
submarine under the command of Linienschiffsleutnant Hugo von Falkhausen returns from an
excursion on the Adria. Photo, with folded corner. Modern copy. .......................................................12 000

17472.ca 1917 S.M.D. X. osztrák magyar szállító hadihajó ellátmányokat listázó nyomtatvány az
ellátmányok részletes felsorolásával és a szakirodalomban ismeretlen kézzel írt hajópecséttel,
elírt dátummal  / S.M.D. X. The document appears to be an official listing of the food supplies (32
different items) paid for by the ship's treasury (4,255.99 kronen) and listed on the back. In addition
to usual items such as bread, hard tack (Zwieback), wine, rice, sugar, different kinds of meat, etc.,
I notice (at line 6) nine pounds of Kriegs-Kaffee (burnt barley and acorns) at 2.50 kronen per
pound. It would have been interesting to know the correct date of this document: many articles
that would disappear by 1917 were still available, including real coffee, one pound of which was
purchased (at line 24) for 8.50 kronen, presumably for the officers' mess. Seal: handwritten
Dampfer X Kalis/Kohl does not list the use of the handwritten ship's name. Liebehaberpreis!! ..........18 000
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17473.1913. Az S.M.S. Árpád osztrák-magyar hadihajó kimutatása a fedélzetre lépett magas rangú
tisztekről. A parancsnok aláírásával és a hajó pecsétjével, részletezve a személyekkel
/Namenverzeichnis for the month of March 1909. Four-page document signed in Pola on March
31, 1909. The following officers are listed as being or having come on board during the month:
Seal: S. M. Schiff árpád Kalis/Kohl No. 3 [type DL 1a] violet  Korvettenkapitän Eduard Körber
(gazetted Fregattenkapitän on May 1, 1906; not found in the 1917 Rangliste) Korvettenkapitän
Camillo Teuschl (gazetted Korvettenkapitän on November 1, 1907; Linienschiffskapitän January
30, 1917) Linienschiffleutnant Rudolf Vita (gazetted Linienschiffsleutnant on January 1, 1900;
Korvettenkapitän in Marinelokalanstelung May 1, 194)  Linienschiffleutnant Rene Kunasz
(gazetted Linienschiffsleutnant on November 1, 1902; not found in 1917 Rangliste)
Linienschiffleutnant Maurus Fabro (born in 1876, gazetted Linienschiffsleutnant on May 1, 1907;
Korvettenkapitän on May 1, 1916) Linienschiffleutnant Josef Seiler (born in 1876, gazetted
Linienschiffsleutnant on November 1, 1907; Korvettenkapitän on August 1, 1917)
Linienschiffleutnant Karl Kuchnika (born in 1877, gazetted Linienschiffsleutnant on November 1,
1907) Fregattenleutnant Max Lukas (born in 1879, gazetted Fregattenleutnant on May 1. 1905;
Linienschiffsleutnant May 1, 1910)  Fregattenleutnant Franz Dyrna (born in 1881, gazetted
Fregattenleutnant November 1, 1906; gazetted Linienschiffsleutnant on May 1, 1911)
Fregattenleutnant Karl Przibislawsky (born in 1895, gazetted Fregattenleutnant on January 1,
1909; Linienschiffsleutnant May 1, 1913) Seefähnrich Guido Hoffmann (born in 1885, gazetted
Linienschiffsleutnant on May 1, 1913) Seefähnrich Oskar Camus (gazetted Seefähnrich on July 1,
1907; not found in the 1917 Rangliste) Linienschiffsarzt Dionysius Nowak (born in 1876, joined
service of January 4, 1897, gazetted Linienschiffsarzt on November 1, 1917) Fregattenarzt pr. Dr.
Eugen Worell (gazetted provisional Fregattenarzt on November 11, 1908) .......................................15 000

17474.1911 Az S.M.S. Ulan osztrák-magyar hadihajó kimutatása az 1911 Novemberében fedélzetre
lépett személyekről. A parancsnok aláírásával és a hajó pecsétjével, alul részletezve a személyek
/Namenverzeichnis der eingeschifften Stabspersonen, etc. for the month of November 1911.
Four-page document signed in Pola on Dezember 1, 1911, by the Officer in Command,
Korvettenkapitän Heinrich Seitz (born in 1870, gazetted Linienschiffskapitän on July 23, 1914). 
Seal: S.M.S. ULAN Kalis/Kohl No. 1 [type DL 1c] violet  The names of other officers who were
serving on or visited S.M.S. Ulan during the month are listed on page two. Unfortunately, they are
illegible. ...............................................................................................................................................12 000

17475.1912 Az S.M.S. Zara kimutatása az 1912 júniusában fedélzetre lépett személyekről. A parancsnok
aláírásával és a hajó pecsétjével, alul részletezve a személyek / Namenverzeichnis der
eingeschifften Stabspersonen, etc. for the month of March 1912 Four-page document signed in
Lissa on June 30, 1912. The signatures of all three officers are illegible, unfortunately.  Seal: S.M.
Schiff ,,Zara"  The following officers are named on page two:  Linienschiffsleutnant Method Koch
(born in 1874, gazetted Korvettenkapitän on May 1, 1914; he signed the document accepting the
surrender of the k.u.k. Kriegsmarine to the South Slav National Committee on October 31, 1918)
Linienschiffsleutnant Bernhard Jeločnik (born 1879, gazetted Linienschiffsleutnant January 1,
1909 Linienschiffsleutnant Josef Seiler (born in 1876, gazetted Linienschiffsleutnant November 1,
1907; Korvettenkapitän August 1, 1917) Linienschiffsleutnant Carl Götzl (gazetted
Fregattenleutnant on May 1, 1905; not found in 1917 Rangliste) Linienschiffsleutnant Julian
Luterotti (born in 1884, gazetted Fregattenleutnant on November 1, 1906; Linienschiffsleutnant on
May 1, 1911) Linienschiffsleutnant Arnold Buchler (born in 1879, gazetted Linienschiffsleutnant on
May 1, 1908) Linienschiffsleutnant Otto Hoppe (born in 1878, gazetted Linienschiffsleutnant on
May 1, 1908) Fregattenleutnant Josef Meusberger (gazetted Fregattenleutnant on May 1, 1908,
not found in 1917 Rangliste). Fregattenleutnant Hugo Stenta (born in 1885, gazetted
Fregattenleutnant on May 1, 1908; Linienschiffsleutnant on November 1, 1912) Fregattenleutnant
Alfred Renger (born in 1889, gazetted Linienschiffsleutnant on May 1, 1916) Linienschiffsarzt Dr.
Anton Smola (born in 1883, gazetted Linienschiffsarzt on November 11, 1911)   S.M.S. Zara must
have been on a training mission that month, as the list of personnel on board (between May 19
and June 10, 1912) includes no fewer than 26 Seeaspirants, some of whom did become k.u.k.
Krigsmarine officers. They are listed on pages two and three.  Seeaspirant Nikolaus Graf
Batthyányi de Német-Ujvar (born in 1892, gazetted Fregattenleutnant on August 1, 1914)
Seeaspirant Erich Freiherr von Doblhoff (born in 1893, gazetted Fregattenleutnant on August 1,
1914) Seeaspirant Friedrich Eisenman (not found in the 1917 Rangliste) Seeaspirant Géza Graf
Esterházy de Galanta (not found in the 1917 Rangliste)  Seeaspirant Stephan Grosschmid (born
in 1891, gazetted Fregattenleutnant on August 1, 1914) Seeaspirant Kálmán Hardy (born in 1892,
gazetted Fregattenleutnant on August 1, 1914) Seeaspirant Alois Hatzy (born in 1892, gazetted
Fregattenleutnant on August 1, 1914) Seeaspirant Otto Heinrich(not found in the 1917 Rangliste) 
Seeaspirant Ottokar Hubl (not found in the 1917 Rangliste) Seeaspirant Walter Kalcher (born in
1890, gazetted Fregattenleutnant on August 1, 1914) Seeaspirant Georg Freiherr Karg von
Bebenburg (born in 1893, gazetted Fregattenleutnant on August 1, 1914) Seeaspirant Karl von
Korytowski (born in 1892, gazetted Fregattenleutnant on August 1, 1914) Seeaspirant Maximilian
Kramer Edler von Drauberg (born in 1891, gazetted Fregattenleutnant on August 1, 1914)
Seeaspirant Felix Langer (born in 1892, gazetted Fregattenleutnant on August 1, 1914)
Seeaspirant Géza Lenck (born in 1893 gazetted Fregattenleutnant on August 1, 1914)
Seeaspirant Alain Madlé (born in 1892, gazetted Fregattenleutnant on August 1, 1914)
Seeaspirant Franz Malatinsky von Alsó-Malatin (born in 1894, gazetted Fregattenleutnant on
August 1, 1914) Seeaspirant Friedrich Graf Pachta Freiherr von Rayhofen (born in 1890, gazetted
Fregattenleutnant on May 1, 1916) Seeaspirant Johann Pospischil (born in 1894, gazetted
Fregattenleutnant on August 1, 1914) Seeaspirant Karl Schipek (born in 1893, gazetted
Fregattenleutnant on August 1, 1914) (deferred) Seeaspirant Gustav Schweyer (born in 1893,
gazetted Fregattenleutnant on August 1, 1914) Seeaspirant Franz Graf Strachwitz (born in 1892,
gazetted Fregattenleutnant on August 1, 1914) Seeaspirant Friedrich Stumberger (born in 1892,
gazetted Fregattenleutnant on August 1, 1914) Seeaspirant Wilhelm Tramer (born in 1892,
gazetted Fregattenleutnant on August 1, 1914) Seeaspirant Karl Wettstein (born in 1891, gazetted
Fregattenleutnant on August 1, 1914) .................................................................................................12 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

17476.1910 Az S.M.S. Don Juan D'Austria kimutatása az 1910 márciusában fedélzetre lépett
személyekről. A parancsnok aláírásával és a hajó pecsétjével, alul részletezve a személyek / List
of names of the staff members, then the staff and other high non-commissioned officers who came
on board of S.M.S. Don Juan D'Austria in the month of March 1910 Page two lists the following
officers who were serving on or visited S.M.S. Don Juan d'Austria during the month:
Korvettenkapitän Edmund Grassberger (born in 1865, gazetted Korvettenkapitän on May 1, 1907;
Kontreadmiral (rear admiral) May 5, 1917 Linienschiffsleutnant Egon Paradeiser (born in 1877,
gazetted Linienschiffsleutnant on November 1, 1906; Korvettenkapitän May 1, 1915)
Fregattenleutnant Karl Pramer (born in 1884, gazetted Fregattenleutnant on January 1, 1909;
Linienschiffsleutnant May 1, 1913) Linienschiffsarzt Vladimir Stanék (gazetted provisional
Fregattenarzt on January 10, 1908; not found in the 1917 Rangliste) ................................................12 000

17477.Egy dalmát tengerész élete az osztrák-magyar haditengerészetnél (K. u. k. Kriegsmarine).
Radman (Máté) Miroslav a Split melletti Muć Donji nevű kis faluban született. Hivatásos tengerész
volt, pályafutása nyomon követhető bőséges, fennmaradt levelezésén. Tudható, hogy 1907-ben
Tiencsinben (Kínában) volt az S.M.S. Kaiser Franz Josef I legénységének tagjaként. 1912-ben
áthelyezték S.M.S. Köröshöz a Duna Flottillánál. A következő évben ismét a sósvízi
haditengerészetnél szolgált, a flotta zászlóshajója, az S.M.S. Viribus Unitis fedélzetén. Van egy
fénykép róla, amelyen egy tengeralattjáró fedélzetén látható Gjenovičban 1917-ben, és néhány
képeslap, köztük egy karácsonyi üdvözlőlap, melyet neki címeztek az ottani
tengeralattjáró-állomáson, 1918. áprilisi dátumozással. Azonban a fennmaradt levelek többsége
(össz. 24 db) 1914-1916-ból származik, amikor első osztályú tengerész volt az S.M.S. Radetzky
fedélzetén, Pólában. / One Dalmatian Sailor's Life in the k.u.k. Kriegsmarine.   MIROSLAV
(MATE) RADMAN was born in the small village of Muć Donji near Split. He was a professional
sailor whose career can be followed on his abundant extant correspondence. We know he was in
Tientsin in 1907 with S.M.S. Kaiser Franz Josef I. In 1912 he was sent to S.M.S. Körös, with the
Danube Flotilla. The following year he was back in the salt-water navy on board the fleet flagship
S.M.S. Viribus Unitis. There is a photograph of him inside a submarine in Gjenovič in 1917, and
some postcards, including a Christmas card, addressed to him at the U-Boat Station there as late
as April 1918. But the bulk of the letters that have survived (24 in this collection, including a
registered letter sent from Selca) dates from the years 1914-1916 when he was a Seaman First
Class on board S.M.S. Radetzky in Pola. ...........................................................................................50 000

17478.1914 S.M. Dampfer VI. osztrák-magyar szállító hadihajó, a nem hivatásos tiszteknek
(tiszthelyetteseknek) fizetett bérek listája. Hajópecséttel. / Official document. List of extra fees paid
in July 1915 to high-ranking non-commissioned officers of the Austrian Lloyd. The regular pay was
260 kronen and the extra fee 80.60 kronen. Three NCOs were listed and their signatures
acknowledge receipt of their pay. Seal: S.M. Traindempfer ,,VI"  Kalis/Kohl No. 2 [type DL 1b] violet
- 150 points ...........................................................................................................................................8 000

17479.1914 S.M. Dampfer IX (ex Baron Call) osztrák magyar szállító hadihajó Az augusztus hónapban
felmerült vagy kifizetett hajózási költségek bizonylata. Kézzel írt ritka hajópecséttel. / S.M. Dampfer
IX (ex Baron Call) / Proof of Ship Expenses Incurred or Paid in the Month of August. Very rare,
possibly unique document evidencing amounts paid to three different individuals between July 28
and August 31, presumably in 1914, the only month when Baron Call was requisitioned by the
k.u.k. Kriegsmarine as S.M. Dampfer IX. The names include that of Nikolaus Cosulich, probably a
member of the well-known Trieste shipping family that owned the Austro-Americana shipping line
company. The document's left and right margins appear to have been clipped and, unfortunately, its
full date and the name of the commanding officer are missing, but the signature of the ship's
accounting manager is fully legible. ......................................................................................................9 000

17480.1914 S.M. Dampfer VIII. osztrák magyar szállító hadihajó bérek és ellátmányok listája.
Hajópecséttel. /  Official Document - Breakdown of wage deposits and uniform charges that have
been incurred on board as of the end of October (1917). The list includes two seamen first class,
two seamen second class, and two seamen third class; four quartermasters; and two stokers. It is
dated in Pola, November 2, 1917, and signed by the officer in command and the ship's accounting
manager. S.M. Dampfer VIII. Kalis/Kohl No. 3 [type DL 1b, but 67 mm x 5 mm] violet ......................10 000

17481.1917 S.M.D. XI. osztrák magyar szállító hadihajó hajóparancs a tisztek és legénység
felsorolásával és hajópecséttel / k.u.k. transport ship S.M.D. ,,XI" Official Document - Ship Order
No. 117, dated in Pola, May 31, 1917. It lists 14 seamen of diverse ranks and is signed by the
officer in command, A. Vital. Seal: S.M. Mietdampfer XI. ...................................................................12 000

17482.S.M.S. Orjen Ganz Danubius gyártású, Tátra osztályú osztrák-magyar romboló. Lassú
sebességnél készült fotó egy másik hajóról. Feliratozott fotó 15x11 cm Szolgálati idő 1913-1937. / 
Black-and-white original photograph taken from a passing ship. S.M.S. Orjen is sailing at low
speed. The crew has lined up on her portside as the other vessel sails past. Clear photograph
showing the ship's guns and superstructure in sharp detail. Displacement: 1,050 tons. Crew: 105
Length: 279.8 feet; beam: 25.6 feet. Speed: 32.6 knots 2 10-cm cal. 50 guns, fore and aft  6 7-cm
cal. 45 guns, three on each side 1 machine gun 4 torpedo tubes, mounted in pairs, two on each
side ......................................................................................................................................................16 000

17483.S.M.S. Triglav (II) 1917-ben József főherceggel a fedélzeten Modern nagyítású fotó. 18x13 cm /  
Large black-and-white modern reproduction made from the original negative. S.M.S. Triglav II puts
into a port on September 5, 1917. A notation on the back states that Archduke Josef was standing
on deck. .................................................................................................................................................3 000

17484.S.M.S. Csepel Ganz Danubius gyártású, Tátra osztályú osztrák-magyar romboló. Négy tengerész
kémleli a partot. Feliratozott fotó 12x9 cm Szolgálati idő 1913-1929. /  Four seamen on the bridge
of S.M.S. Csepel Tátra class destroyer scan the coastline. Displacement: 1,050 tons. Crew: 105
Length: 279.8 feet; beam: 25.6 feet. Speed: 32.6 knots 2 10-cm cal. 50 guns, fore and aft  6 7-cm
cal. 45 guns, three on each side 4 torpedo tubes, mounted in pairs, two on each side ......................16 000
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17485.cca 1916 Az S.M.S. Erzherzog Friedrich osztrák-magyar Erzherzog-osztályú pre-dreadnought
csatahajó (Linienschiff) fedélzetén tisztek vizsgálnak egy ágyút Érdekes sztereotótó feliratozva
18x9 cm / Three-dimensional pair of cardboard-mounted photographs showing several officers in
white inspecting the crews of the four 6.6-cm anti-torpedo boat guns on the portside boat deck of
the battleship. German handwritten notation on the back is illegible. .................................................10 000

17486.cca 1916 Az S.M.S. Erzherzog Friedrich osztrák-magyar Erzherzog-osztályú pre-dreadnought
csatahajó (Linienschiff) fedélzetén szenet pakolnak a matrózok Érdekes sztereotótó feliratozva
18x9 cm / Three-dimensional pair of cardboard-mounted photographs showing sailors offloading
big chunks of coal from a barge using their bare hands. Their uniforms, any exposed skin, and their
lungs were covered with a film of coal dust. German handwritten notation on the back is illegible. .....6 000

17487.cca 1916 Az S.M.S. Babenberg osztrák-magyar Habsburg-osztályú pre-dreadnought csatahajó
(Linienschiff) matróza fotólap / Navy sailor of the S.M.S. Babenberg ...................................................6 000

17488.1902 Az S.M.S. Frundsberg kimutatása az 1902 augusztásban fedélzetre lépett személyekről.
Hajópecséttel / 1902 S.M.S. FrundsbergNamensverzeichnis der eingeschifften Stabs-Personen
[roughly, List or Roster of Names of Staff Officers, not ordinary seamen] who came on board
during the month of August 1902. Four-page official document with ship seal ...................................10 000

17489.1855 S.M.S. Custoza a konstantinápolyi kikötőben állomásozó hajóról küldött levél a flotta
parancsokságnak Smyrnába / 1855  S.M.S. Custoza watched after the Empire's interests in
Constantinople.  Folded letter, possibly a cover letter, bearing number 18, addressed to the
command of the (still) k.k. Fleet Levant task force in Smyrna. ............................................................20 000

17490.1845 Borító az S. M. Brigg Veneto parancsnokságtól az osztrák haditengerészeti hadosztály
parancsnokságnak szóló levélhez, mellékelve a szultán Konstantinápolyba való visszatéréséről
szóló jelentést. A szultán akkoriban (1845-46) Abdul Mejid I (ur. 1839-1861) volt. A hátoldalon
található jelölések arra utalnak, hogy a levelet kolera ellen fertőtlenítették. / Cover from the
Command of the Brig Veneto to the Command of the Austrian Naval Division, enclosing a report
on the return of the Sultan to Constantinople. The Sultan at the time (1845-46) was Abdul Mejid I
(r. 1839-1861). Markings on the back indicate the letter was disinfected for cholera.   Cover from
the Command of the Brig Veneto to the Command of the Austrian Naval Division, enclosing a
report on the return of the Sultan to Constantinople. The Sultan at the time (1845-46) was Abdul
Mejid I (r. 1839-1861). Markings on the back indicate the letter was disinfected for cholera. .............18 000

17491.cca 1916 Az S.M.S. Erzherzog Friedrich osztrák-magyar Erzherzog-osztályú pre-dreadnought
csatahajó (Linienschiff) fedélzetén szénpakolás után pihennek a matrózok Érdekes sztereotótó
feliratozva 18x9 cm / Three-dimensional pair of cardboard-mounted photographs showing sailors
resting after packing coal. .....................................................................................................................6 000

17492.cca 1916 Az S.M.S. Erzherzog Friedrich osztrák-magyar Erzherzog-osztályú pre-dreadnought
csatahajó (Linienschiff) fedélzetén ürítik a matrózok a wc-ket, éjjeliedényeket. Érdekes sztereotótó
feliratozva 18x9 cm / Three-dimensional pair of cardboard-mounted photographs showing the
crew's urine bottles and chamber pots being lined up. Emptying chamber pots was among the most
unpleasant duties sailors had to perform. Edouard Dwořak recorded the experience in one of his
cartoons. German handwritten notation on the back is illegible. ...........................................................8 000

17493.1855 S.M.S. Custoza a konstantinápolyi kikötőben állomásozó hajóról küldött levél a flotta
parancsokságnak Triesztbe / 1855  S.M.S. Custoza watched after the Empire's interests in
Constantinople.  Folded letter, possibly a cover letter, bearing number 18, addressed to the high
command of the navy in Trieste. .........................................................................................................16 000

17494.1841 A Haditengerészet Főparancsnokságához intézett olasz nyelvű jelentés borítója az
S.M.S.Sofia indulásáról. A hajó Schmidt hadnagy vezetésével Zárába tart. Az elismervény
aláírása Velencében, / Folded cover of a report in Italian to the High Command of the Navy on the
departure of S.M.S. Sofia under Fregattenleutnant Schmidt bound for Zara. Acknowledgement
signed in Venice, May 25, 1841. .........................................................................................................20 000

17495.1917 Az osztrák.magyar Sibeniki repülőállomásának pecsétje hivatalos dokuemntumon /
Überrechnungkonsignation from Company 1 of Matrosenkorps dated 4/3. 1917 addressed to
Seeflugstation Sebenico. Official form on watermarked paper. K. u. k. Küstenflugstation Sebenico
seal ........................................................................................................................................................5 000

17496.1841 Az S.M.S. Veloce korvett parancsnokságának jelentését tartalmazó boríték a Birodalmi
Királyi Haditengerészet Főparancsnokságához az S.M.S. Veloce 1841. augusztus 9-én Triesztből
Szmirnába tartó útjáról, ahová 1841. augusztus 21-én érkezett meg. Fertőtlenített levél! Ritkaság!
A papíron lévő bemélyedések azt mutatják, hogy a levelet kolera ellen fertőtlenítették, / 
Disinfected letter! A rarity! The indentantions on the paper indicate that the letter was disinfected
for cholera  Cover containing a report from the command of the corvette Veloce to the High
Command of the Imperial Royal Navy on the voyage of S.M.S. Veloce from Trieste on August 9,
1841, to Smyrna, where she arrived on August 21, 1841. ..................................................................20 000

17497.1917 Az elrekvirált osztrák-magyar S.M.D. San Mauro kísérő hadi gőzös gépházában a matrózók
reggelizésére vonatkozó kimutatás a hajó pecsétjével  / Requisitioned S.M.D. San Mauro
Certificate of the use of the monies for second breakfast for the engine room crew as well as extra
wine and tea rations paid in March 1917. Signed by the Officer in Command in Fiume .....................18 000

17498.1917 Az osztrák-magyar Sibeniki repülőállomásának kézzel írt küldetési jelentése Baró Alfred von
Minarelli-Fitzgerald parancsnok aláírásával, a repülőállomás pecsétjével / Extremely rare
handwritten Mission Report by the Sebenico Flying Boat Station for the month of November, 1917.
It is signed by station commander Linienschiffleutnant Baron Alfred von Minarelli-Fitzgerald K. u.
K. Seeflugstation Šibenik and K.u.K. SAMMELSTELLE SEBENICO seals ........................................30 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

17499.1917 Az S.M.S. Szent István osztrák-magyar hadihajóra érkezett ellenszámlás küldemény. A
Szent István hajó pecsétjével, valamint a haditengerészeti repülőszolgálat pecsétjével, Ritka
pecsétek! / Gegenüberrechnungskonsignation mailed from S.M.S. Szent István to k.u.k.
Seeflugleitung in Pola. rare seals ........................................................................................................10 000

17500.S.M.S. Gigant SMS Gigant osztrák-magyar haditengerészet szivattyúhajójának fizetési listája.
Aláírásokkal hajópecséttel  S.M.S. Gigant, officially described as a pump and salvage vessel
Official form, "Note about the handling of the crew's fee for the period of February 1 through
February 28, 1914," signed by the ship's commanding officer ..............................................................6 000

17501.S.M.S. Dromedar az osztrák-magyar haditengerészet vontatóhajójátak tisztjei által aláírt nyugta
hajópecséttel / S.M.S. Dromedar tugboat oatfficial receipt for 805.40 crowns dated May 1, 1918,
and signed by commanding officer and two other officers. Rare document from a small ship late in
the war. .................................................................................................................................................5 000

17502.1916 S. M. Schiff Alpha hajó fedélzetén kiállított kimutatás 13 torpedóhajónak juttatott
pénzösszegekről, valamint a hajók legénységének számáról. / Breakdown of the monies
advanced to thirteen torpedo boats (S.M. Tb. 1, 2, 3, 5, 7, 9, 18, 20, 21, 23, 24, 32, and 39) for
crew rations for the month of May 1916. The document lists the number of crewmembers on each
torpedo boat, the amount of the advance (total for each boat at 2.80 kronen per seaman per day),
the total number of seamen covered by this advance, the overall amount of the advance, and a
signature from an officer from each ship acknowledging receipt. It bears the seal: S.M. SCHIFF
,,ALPHA" .............................................................................................................................................40 000

17503.cca 1915 Katonai csoportkép Mannlicher puskákkal, fotólap, kissé viseltes, 14x8,5 cm ......................1 600
17504.cca 1836-1841 Kézzel írt boríték olasz nyelven a S.M.S. Tritone parancsnokától. a

Haditengerészet Felsőbb Parancsnokságához jelentés arról, hogy a brigád kihajózott Velencéből
a Collegio di Marina diákjaival, megérkezett Rovignóba, és felvette a kikötői révkalauzt, és éppen
elhagyni készül a kikötőt kiképzési küldetése során. A dokumentum keltezetlen, pecsét nélkül.
1836 és 1841 között bármikor megírhatták. / 1841-46 Handwritten wrapper (27.6 cm x 10.6 cm) in
Italian from the commanding officer of the brig S.M.S. Tritone addressed to Higher Command of
the Navy reporting on the brig having sailed from Venice with students from the Collegio di Marina,
having arrived in Rovigno and taken on board the harbor pilot, and being about to leave port on
her training mission. The document is undated and bears no seal. It could have written at any time
between 1836 and 1841. .....................................................................................................................20 000

17505.Német Demokratikus Köztársaság katonai tányérsapka ....................................................................20 000
17506.Német Demokratikus Köztársaság katonai sisak ................................................................................24 000
17507.Frontmunka faragott fa szobor. 1942, sérüléssel, m: 40 cm .................................................................5 000
17508.cca 1900 3 db katonákat ábrázoló viziktártya és kabinetfotó ................................................................3 000
17509.CIOR fali csempe, Tartalékos Tisztek Nemzetközi Szervezete, 19,5×19,5 cm ....................................2 800
17510.Antik gyalogsági ásó, h: 30 cm .............................................................................................................2 000
17511.AK ívtár + PPS ívtár (ritka!) + PPS vállszíj ............................................................................................6 000
17512.Vadászrepülőgép makett, fém talpazaton, h: 28 cm, m: 15 cm ..........................................................16 000
17513.Narva háromszínű katonai lámpa + Fémtex elemlámpa .......................................................................3 800
17514.Davidovics György matematikus igazolványa, fotója és 4 db munkaszolgálatos fotólap ....................10 000
17515.1927 Huszártiszt egyenruhában, családja körében, fotó, jelzés nélkül, hátoldalán korabeli,

szombathelyi ajándékozási sorokkal, lap széle kissé sérült, 9x12 cm ..................................................2 000
17516.1941 Magyar hegyitüzér tiszt felvételei, Kárpátalja, Galícia (Ukrajna), keleti front, 1941.

május-június; össz. 106 db fotó, a hátoldalon részben feliratozva, változó állapotban, 5x4 cm és
14x9 cm között ....................................................................................................................................20 000

17517.1912 Az S.M.S. Árpád osztrák-magyar hadihajó kimutatása a márciusban fedélzetre lépet magas
rangú tisztekről A parancsnok aláírásával és a hajó pecsétjével, részletezve a személyekkel /
Namenverzeichnis for the month of March 1912. Four-page document signed in Pola on March
31, 1912. Numerous NCOs: Korvettenkapitän Count Egon Meis-Colloredo (gazetted
Linienschiffsleutnant on May 1, 1899; not found in the 1917 Rangliste) Seal: S. M. Schiff árpád
(108 x 10 mm) .....................................................................................................................................15 000

17518.1916 A zarwanicai hadiszínkör húsvéti műsora, a Zarwanicában állomásozó magyar katonák
hadiszínkörének 1916. áprilisi, húsvéti műsora, stencilgépen sokszorosított, részletes program,
két kezet fogó katonával, 21×17 cm ...................................................................................................16 000

17519.Katonai réz dísztál, a Parlament ábrázolásával, kopással, d: 24 cm ....................................................3 000
17520.Olvashatatlan jelzéssel: Stromfeld Aurél (1878-1927) vezérkari ezredes, az Osztrák-Magyar

Monarchia vezérkari tisztje, a Tanácsköztársaság idején a magyar Vörös Hadsereg vezérkari
főnöke. Rézkarc, papír, jelzett, a lap kissé hullámos, 29x19,5 cm ........................................................2 800

17521.16 db vegyes, régi és modern katonai fotó, közte csoportképek, kitüntetett katonák, szovjet
harckocsi, stb., vegyes méretben és állapotban ...................................................................................3 200

17522.Mannlicher 1895M bajonett, a pengén F.G.GY. gyártói jelzéssel és magyar címerrel,
zománcfestett fém hüvellyel, h: 35,5 cm .............................................................................................34 000

17523.1914 Przemysl Tábori újság 52. szám. .................................................................................................4 000
17524.1917.III.6. Cs. és kir. 4. hadsereg tábori ujságja, számos érdekes írással és reklámmal, 4 oldal,

német nyelven, hajtásnyomokkal ..........................................................................................................4 000
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17525.cca 1910 Katonák porcelán kutyával és egy katonának öltözött hölggyel, keményhátú fotó Kováts
István székelyudvarhelyi műterméből, 10,5×16,5 cm .........................................................................12 000

17526.cca 1890 Katonatiszt portréja, keményhátú fotó Lojanek János nagyváradi műterméből, 10,5×6,5
cm .........................................................................................................................................................7 000

17527.cca 1880 Huszártiszt fényképe, keményhátú fotó Julie Herter nagyszebeni műterméből, 10,5×6,5
cm .......................................................................................................................................................12 000

17528.Régebbi rendőr kabát ............................................................................................................................2 000
17529.cca 1943-44 8 db tábori postai levelezőlap ...........................................................................................3 800
17530.Fogarasi gyűjtemény: csapatfotó, és katonai témájú képeslapok 4 db .................................................4 400
17531.Régi német katonai marsbot, réz, kopással, h: 88 cm ..........................................................................6 000
17532.cca 1890-1910 Katonatisztek portréi, 7 db vizitkártya, klf. (osztrák, cseh) műtermekből, változó

állapotban, 10,5x6,5 cm körül ...............................................................................................................2 000
17533.cca 1916 Az S.M.S. Babenberg osztrák-magyar Habsburg-osztályú pre-dreadnought csatahajó

(Linienschiff) önkéntes matrózai születésnapot ünnepelnek fotólap hátoldalán magyar felírással /
Navy sailors celebrating of the S.M.S. Babenberg photo postcard with description ...........................10 000

Térképek
17548.1961 A Fővárosi Autóbuszüzem vonalhálózati térképe ........................................................................2 000
17549.Holenstein, Elmar: Philosophie-Atlas: Orte und Wege des Denkens. Amman Verlag, 2004. 301 p. 

Kiadói kartonált papírkötésben, eredeti, illusztrált papír védőborítóban. ..............................................4 000
17550.cca 1900 Róma két kézzel rajzolt térképe. Ceruza, papír. / Hand drawn map of Rome 2 maps

40x30 cm ...............................................................................................................................................3 200
17551.Österreich-Ungarn in 4 Blättern - Ausztria-Magyarország 4 térképlapot a színezett rotációs

fametszet, Stielers Hand-Atlas, Gotha, 1894. Justus Perthes 1-4 lapok kompletten. 406x330 mm,
lapméret 475x380 mm Lapok szélén kisebb-nagyobb, nagyrészt a képet nem érintő szakadások. /
 Austria-Hungary on 4 maps complete set. Colored engraving, Stielers Hand-Atlas Gotha, Justus
Perthes, 406x330 mm / 475x380 mm .................................................................................................20 000

17552.1866 Tirol védelmi térképe az osztrák-porosz háborúból. Litográfia / Military map of Tirol from the
Austro-Prussian war. Litography 66x48 cm ........................................................................................20 000

17553.1732 Austrasiorum sive Franciae orientalis Ducatus cum pago Thuringiae australis... descriptus.
Bessel, 1732. Kelet Franciaország és Közép-Európa térképe. Rézmetszet. Egy nagyobb
beszakadással.. / Copper plate engraving with one large tear 72,5:86,5 cm ........................................8 000

17554.1942 Európai Oroszország térképe. 1 : 5.000.000. Kiadja a M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet.
Hajtva, 93x62,5 cm ...............................................................................................................................2 400

17555.cca 1942 Északnyugat-Afrika és a Földközi-tenger nyugati része,1:3,400.000, Bp., M. Kir.
Térképészeti Intézet, hajtott, 63x63 cm + Afrika politikai térképe, 1:20.000,000, tervezte:
Kogutowicz Manó, Bp, Magyar Földrajzi Intézet Rt., 50×46 cm ............................................................2 400

17556.cca 1930 Budapest Esseg (Eszék) 44sz. autós térkép. Freytag és Berndt 104x75 cm ........................4 000
17557.Europaeisches Russland mit Kasan, Astrachan und Georgien.  Gotha, Perthes [ca. 1845].,

Színezett rézmetszetű térkép 18x24 cm Paszpartuban ........................................................................2 600
17558.Északboengkoe és a Bongkavidék (Kelet-Celebesz) átnézetes geológiai térképe. Ifjabb Lóczy Lajos

térképe. Mérték: 1 : 200,000. [1928 körül] Budapest, [1928]. Klösz György és Fia Térképészeti
Műintézete. Színes térkép, mérete: 653x470 mm egy 750x520 mm méretű térképlapon. Ifjabb
Lóczy Lajos geológus a Holland-Amerikai Petróleum Társaság megbízásából 1927 decemberében
indult el a holland kezelésben álló indonéziai szigetvilág jelentős szigetére, Celebeszre,
feltérképezni annak addig feltáratlan területeit a sziget középső nyúlványán. A magyar tudós svájci
és holland tanársegédek, öt helyi térképész és 180 főnyi segédcsapat társaságában tárta fel
Közép-Celebesznek a Tomini- és Tomori-öböl között elhelyezkedő, áthatolhatatlan esőerdők
borította, magas hegyekkel tagolt, nagyjából fél-dunántúlnyi területét a Bongka folyó mentén. Az
1928-as év hét hónapján át tartó expedíció során a felfedezők legkivált csónakokon közlekedtek, az
expedíció néhány segédtagja eltűnt, illetve a komplett társaság komoly spanyolbetegségen esett át,
ám a kutatóút végére a vidék geográfiai kérdései megoldódtak. (Budapesti Hírlap, 1928. december
15.) Térképünk színkódolás szerint ábrázolja a feltárt vidék kőzetösszetételét, a térkép feltünteti a
vízhálózat, a domborzat részleteit is, illetve egyes települések is megjelennek a térképen. Jó
állapotú térkép, hajtogatva. ...................................................................................................................6 000

17559.Az Atlanti-óceán északi része. Német nyelven feliratozott, kézzel határszínezett térkép,
szerkesztette Franz Anton Schrämbl bécsi térképész (1788). Karte des Atlantischen Oceans.
Herausgegeben von Herrn F. A. Schraembl. N. 91. (1788) [Bécs] Wien, [1800]. Franz Anton
Schrämbl. Kézzel határszínezett rézmetszet, mérete:490x610 mm, lemezméret: 525x650 mm,
lapméret: 645x845 mm. Kézzel határszínezett, míves kivitelű térképünk Franz Anton Schrämbl
bécsi térképész monumentális atlaszában, egyben főművében: az ,, Allgemeiner Grosser Atlas"
című kötetben jelent meg, annak 91. számú térképmetszeteként. A mintegy másfél évtizedig
készülő album végül 1800-ban látott napvilágot. A térképek szerkesztője, Franz Anton Schrämbl
(1751-1803) maga alapította térképészeti kiadóját, és lehetőség szerint a legfrissebb térképészeti
felmérések alapján dolgozott. Német nyelvű atlanti-óceáni térképe az Egyenlítő tájától Grönlandig
ábrázolja az óceánt, Észak-Amerika keleti felét, a karibi szigetvilágot, Dél-Amerika északi részét,
az afrikai kontinens zömét és Európa csaknem teljes egészét, egészen a Fekete-tengerig.
Térképünk számos érdekes részletet rejteget. Az óceáni partok észak-déli leképezésének első
feltűnő vonása az enyhe torzítottság, melynek nyomán Európa és Észak-Amerika lényegesen
nagyobbnak tűnik valós méreteihez képest. Térképünk tudatos torzítottságát egyáltalán nem
rejtegeti a dokumentum: az Egyenlítőtől távolodva egyre nő a szélességi fokbeosztások egyes
fokai közti távolság, ami Európa és Észak-Amerika partjainak lényegesen részletesebb
ábrázolását teszi lehetővé. Keleti-nyugati irányban szintén meglepetéseket rejt dokumentumunk.
18. század végi térképünk a keleti-nyugati fokbeosztás eltérő hagyományai szerint kezdő
hosszúsági körnek egyaránt felveszi Ferro szigetét, Párizst és Londont. A Kanári-szigetek
legnyugatabbi tagját, El Hierro (Ferro) szigetét már az ókortól tengerészeti alappontként



használták, hiszen az ismert világ e ponttól teljes egészében keletre helyezkedett el. Az antik
hagyományt átvéve, a nemzeti tengerészeti szabványosítás érdekében Richelieu bíboros
javaslatára 1634-ben kezdő délkörnek Ferro szigetét vették fel, a szabványt számos állam átvette,
ám a maga körében a francia és az angol hajózás más hagyománnyal is élt, ennek megfelelően a
térképészetben elterjedt a párizsi, illetve londoni kezdőmeridián is. A tájékozódás megkönnyítése
érdekében térképünk mindhárom beosztást feltünteti. Dokumentumunk zöld színnel emeli ki a
kontinensek és a hozzá tartozó szigetek határvonalait. A hajózás biztonságát elősegítendő
térképünk utal egyes tengerszakaszok kisebb tengermélységére is, a földrészek tekintetében
pedig elsősorban a tengerészeti szempontból jelentősebb folyókat tünteti fel. Térképünk a
kontinensek belső részei és domborzati viszonyai iránt kevéssé érdeklődik, az atlanti hajózás
szempontjából mellékes területeken fontos folyók és folyómenti városok fel sem tűnnek. Így
érhető, hogy az olasz, spanyol, francia, angol és az új-angliai partvidékek városhálózata
részletesen dokumentált, és szerepel mappánkon a tengermelléki Szentpétervár is; ám az atlanti
navigáció szempontjából kevésbé lényeges Közép-Európa fő folyója, a Duna fel sem tűnik a
térképen, ahogyan a Duna menti fontos városok: Belgrád, Buda, Bécs sem szerepelnek, jóllehet,
a térkép maga, illetve a monumentális atlasz, amelynek végül részét képezte térképünk, Bécsben
készült. Szép állapotú lap, hátoldalán régi tulajdonosi bélyegzéssel, illetve erősítő papírcsíkkal. .....28 000

17560.Délkelet-Ázsia térképe az Indokínai-félszigettől a maláj szigetvilágig és a Fülöp-szigetekig. Német
nyelvű, határszínezett térkép. Jean-Baptiste Bourguignon d'Anville térképész adatai alapján
szerkesztette Franz Anton Schrämbl bécsi térképész (1786). Zweiter Theil der Karte von Asien,
welcher China, einen Theil der Tatarei, Indien jenseits des Ganges, die Inseln Sumatra, Iava,
Borneo, Moluken, Philippinen und Iapon enthaelt. Verfasst von Herrn d'Anville. Nach den
neuesten Karten. Verbessert herausgegeben von Herrn F. A. Schraembl. (1786) Iacob Adam
sculpt. [Bécs] Wien, [1800]. Franz Anton Schrämbl. Kézzel határszínezett rézmetszet, mérete:
480x690 mm, lemezméret: 505x710 mm, lapméret: 655x865 mm. Kézzel határszínezett, míves
kivitelű térképünk Franz Anton Schrämbl bécsi térképész monumentális atlaszában, főművében,
az ,, Allgemeiner Grosser Atlas" című kötetben jelent meg, annak 107. számú
térképmetszeteként. A mintegy másfél évtizedig készülő album egyes térképei ugyan előbb
készültek el, ám a monumentális méretű kötet maga végül csupán 1800-ban látott napvilágot. A
térképek szerkesztője, Franz Anton Schrämbl (1751-1803) maga alapította térképészeti kiadóját,
és lehetőség szerint a legfrissebb térképészeti felmérések alapján dolgozott. Térképünk
Jean-Baptiste Bourguignon d'Anville (1697-1782) francia kartográfus, a Bourbon-dinasztia első
térképészének munkáján alapul. D'Anville kartográfus a 18. századi térképészet kiemelkedő
figurája, munkásságának feltűnő jellegzetessége, hogy térképein a szárazföldek feltáratlan részeit
tudatosan üresen hagyja, tudatosan szakítva a korábbi tudománytalan hagyománnyal, amely
fantáziarészletekkel vagy feltételezésekkel töltötte ki az üres részeket. Jelentős adatgyűjtésen
alapuló térképe a számos gyarmatosító hatalom játékteréül szolgáló Délkelet-Ázsia szigetvilágát
ábrázolja, az Indokínai-félszigettől a maláj szigetvilágig, markáns középpontjában a
Fülöp-szigetekkel. A vörös és zöld színnel húzott partvonalakon kívül térképünk feltünteti a parti
menti településeket, tájékozódási pontok gyanánt a partról azonosítható domborzati részleteket,
illetve a szárazföldek belsejében egyes valóban végighajózott édesvízi folyórendszereket. A
barokk térképészet jeles darabján a bal alsó sarokban díszes keretben a térkép német nyelvű
címe és kolofonja. Szép állapotú lap, hátoldalán erősítő papírcsíkkal, hátoldalán, jobb és felső
szélén kisebb, a szedéstükröt a legkevésbé sem érintő, halvány foltossággal. A térkép hátoldalán
az egykori tulajdonos által készített német nyelvű jegyzet. .................................................................28 000

17561.1893 Háromszék vármegye és Hajdú vármegye térképe, 2 db, Pallas Nagy Lexikona, kiadja:
Posner Károly Lajos és Fia, 30×24 cm .................................................................................................1 400

17562.Magyarország úthálózatának távolsági térképe - Carte routi?re de la Hungrie. Bp., [1905],
Eggenberger. (Hoffmann A.). Rajzolta Homolka József. Nyomtatta: Kellner és Mohrlüder. M=1:
300.000. Készült a Magyar Automobil Club megbízásából. Feltüntetve a kiépített utak, az
automobillal járható utak és a benzinállomások. Színes mélynyomás. Méret: 545x760 mm, teljes
lapméret: 630×835 mm vászonra kasírozva, hajtogatva .....................................................................18 000

17563.cca 1930 2 db palesztinai térkép: Jerusalem 40x44 cm szakadásokkal; Erez-Israel Palestine
vászonra kasírozva 38x60 cm ...............................................................................................................4 000

17564.cc 1930 Londoni metrótérkép, összehajtható 5x13 cm, 15x13 cm + Londoni busz térkép 1925 / cc
1930 London subway map, folding 5x13 cm, 15x13 cm + London bus map 1925 ...............................4 000

17565.Pola, Zára és Comacchio környékének térképe, 1:750 000, vászontérkép, 34×41 cm ........................2 000
17566.cca 1930 Budapest székesfőváros katolikus templomainak és kápolnáinak térképe, Bp., Magyar

Földrajzi Intézet Rt., 42,5x37,5 cm ........................................................................................................1 800
17567.1931 Soproni hegység, Kirándulók térképe 14. sz., 1 : 25.000, Bp., M. Kir. Állami Térképészeti

Intézet, 82x55 cm ..................................................................................................................................3 200
17568.cca 1914 Karte der Hohen Tátra, 1:75 000, K. u.k. Militär-geographisches Institut, 45×60 cm ............3 600
17569.1971 Magyarország léginavigációs térképe, Cartographia - KPM Légügyi Főosztály,

szakadásokkal, 117x80 cm ...................................................................................................................1 400
17570.[Siena városának rézmetszetű térképe] Pianta della citt? di Siena.  Carboni Matteo, a térkép

mellett a nevesebbépületek felsorolásával, nagy beszakadásokkal. 570x420 mm, lap méret 72x56
cm / Map of Siena Italy. Engraving with some tears ...........................................................................60 000

17571.JRO-Kraftfahrer-Atlas Deutschland u. Auslandgebiete. Müchen, JRO-Vrlag. Félvászon kötés,
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................2 400

17572.cca 1900 Győr város térképe, Pallas Nagy Lexikona, kiadja: Posner Károly Lajos és Fia, 23,5×15 cm .900
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17573.20 db katonai térkép cca 1910 Erdélyi helyek Maroshévíz, Szászrégen. Marosvásárhely,
Gyergyószentmiklós és más részek: Tapolca stb. hozzá egy áttekintőlap a kétszázezres
térképekhez nagyrészt nagyon jó állapotban ......................................................................................10 000

17574.Magyarország térképe, 1:500 000, kiadja: Magyar Földrajzi Intézet Rt., üvegezett keretben, 41×67
cm .........................................................................................................................................................6 000

17575.Magyarország térképe a trianoni határok feltüntetésével, 1:500 000, kiadja: Magyar Földrajzi Intézet
Rt., üvegezett keretben, 42×69 cm .......................................................................................................6 000

17576.6 db területi vasútvonal térkép (debreceni vonalcsoport, miskolci vonalcsoport, stb.) ..........................1 400
17577.cca 1920 Magyarország gazdaságföldrajzi térképe. Teleki Pál gróf és Cholnoky Jenő

közreműködésével szerk.: Fodor Ferenc. 1 : 1.500.000, Bp., Magyar Földrajzi Intézet Rt.
Gazdasági adatokkal, statisztikákkal, közte a trianoni békeszerződés által okozott ipari és
gazdasági veszteségekkel, négy nyelven (magyar, német, angol, francia). Kisebb lapszéli foltokkal,
sérülésekkel, 63x95 cm .........................................................................................................................8 000

17578.1942 Európai Oroszország térképe, 1 : 5.000.000, kiadja a M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet, kis
sérülésekkel, foltokkal, 93x62 cm .........................................................................................................2 000

17579.cca 1930-1940 Kőszeg és Sárvár környékének térképe (2 db), 1 : 75.000, Bp., M. Kir. Állami
Térképészet / M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet, kissé foltos, 63x46 cm körül ................................1 800

17580.cca 1915-1918 Neue Generalkarte des südwestlichen Kriegsschauplatzes, westliches Blatt
(Tiroler-Front). Lechners Kriegskarten XVIII. / A délnyugati hadszíntér (olasz front, Dél-Tirol) az I.
világháborúban, nagyméretű térkép, 1 : 200.000, Wien, k. u. k. militär-geogr. Institut - R. Lechner,
minimális szakadásokkal, 114x85 cm ...................................................................................................1 600

17581.1939 Csonka-Magyarország közigazgatási beosztása, M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet,
szakadásokkal, 70×100 cm ...................................................................................................................4 000

17582.1939 Csonka-Magyarország áttekintő térképe, M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet, 1:750 000,
szakadásokkal, foltos, 70×100 cm ........................................................................................................2 000

17583.cca 1914-1918 Übersichtskarte des südlichen Kriegsschauplatzes / A déli hadszíntér (Szerbia) az I.
világháborúban, nagyméretű térkép, 1 : 750.000, Wien, K. u. k. Hof- und Universitätsbuchhandlung,
kis lapszéli sérülésekkel, 100x73 cm ....................................................................................................2 400

17584.1920 A Pilis és Dobogókő környékének térképe, terv.: Magaziner Pál és Dr. Vigyázó János, 1 :
25.000, Bp., Turistaság és Alpinizmus kiadása, kis sérülésekkel, foltokkal, 46x29 cm ........................1 800

17585.cca 1840-1880 Orbis Romanus Christianus ex partibus praecipuis suis delineatus / A keresztény
vallás elterjedése a Római Birodalom idejében, latin nyelvű térkép, kis lapszéli szakadásokkal,
55,5x40,5 cm .........................................................................................................................................3 000

17586.1960 Republica Socialistă România, Harta Politico-Administrativă / Románia politikai-közigazgatási
térképe, 1 : 850.000, Editat de Directia Topografică Militară, részben kissé foltos, 94x67 cm .............4 000

17587.cca 1938 Az ezeréves magyar Felvidék, a Pesti Hírlap kiadása, hátoldalán felvidéki városok
képeivel, minimális lapszéli szakadásokkal, 57x41 cm .........................................................................6 000

17588.1930 Bp., Térképészeti Közlöny I. kötet 1-2. füzet, kiadja: M. Kir. Állami Térképészet, viseltes
állapotban, 120p ....................................................................................................................................1 600

17589.Brit tengerészeti, hajózási térképek gyűjteménye. Összesen kb. 35 db nagyméretű térkép + 3 db
katalógus (ezek között egy német nyelvű is). Angol nyelven. Változó méretben és állapotban,
mappában (mappa mérete: 76,5x57 cm). ...........................................................................................18 000

17590.cca 1910 a Transzszibériai vasútvonal francia nyelvű térképe, hajtott, 32x62 cm ................................4 000
17591.Érdliget átnézeti térképe, foltos, kis szakadással, 34×49 cm ................................................................4 000
17592.cca 1900-1910 A nagyváradi latin szertartású egyházmegye térképe, 1:200.000, Nagyvárad,

Sonnenfeld Adolf Térképészet Műintézete, vászonra kasírozva, 97x127 cm .....................................80 000
17593.1899 Osztrák Magyar Monarchia közlekedési térkép reprintje 60x80 cm .............................................3 000
17594.Csepel térképe, jegyzetekkel, 42x37 cm ...............................................................................................3 000
17595.1938 Az ezeréves Magyarország térképe, a hátoldalon Európa 1938 végén, Pesti Hírlap, hajtott, kis

beszakadásokkal 35,5x51 cm, ..............................................................................................................3 000
17596.21 db magyar város és település térképe (Budakeszi, Budapest, Debrecen, Eger, stb.) .....................3 000
17597.5 db régi Magyarország-térkép reprintje, 31x35 cm ..............................................................................2 000
17598.1939 A Balaton keleti része (Tihanyi-félsziget, Siófok, Veszprém és környéke), nagyméretű térkép,

Bp., M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet, kisebb sérülésekkel, 91,5x63,5 cm .....................................5 000
17599.1941 Az "Igazság" tájékoztató térképe, kiadja: Magyar Földrajzi Intézet Rt, 57×81 cm .......................2 800
17600.5 darab klf magyar turistatérkép. ...........................................................................................................1 000
17601.10 db magyar turistatérkép ...................................................................................................................3 000
17602.1893-1896 2 db térkép a Pallas Nagy Lexikonából: Belovár-Kőrös vármegye és Győr vármegye

térképe, terv.: Gönczy Pál, kisebb lapszéli sérülésekkel, 30,5x23,5 cm ...............................................1 800
17603.8 db térkép: Magyarország autótérképe az ÁFOR üzemanyagtöltő-állomások feltüntetésével, BKV

vonalhálózati térkép, Casco biztosítás reklámosak, stb. .......................................................................3 000
17604.1907 Budapest térképe Kugotuwicz Manó 116x60 cm Sérült borítóval, beszakadásokkal ..................2 400
17605.Generalkarte von West-Russland und den angrenzenden Ländern bis Wien und Budapest. Artaria,

1914., Wien 1: 1,500 000 térkép Sérült borítóval ..................................................................................1 600
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17606.cca 1900 Galizien und die Bukowina / Sudost-Ungarn két térkép egy lapon, össz: 69x25 cm .............1 800
17607.1885 Balázs Mór: Plan Plan des neuesten Dampf-Tramway -Netzes. (a legújabb gőzvillamos

hálózat térképe.) A vasút és villamosvonalak rajzával. 62x80 cm Szakadással. Nagyon ritka
térkép. .................................................................................................................................................32 000

17608.11 db tájékozódási futás (tájfutás) térkép + egy nagyméretű plakát, változó méretben és állapotban .2 000
17609.13 db külföldi térkép: Brazília, Ciprus, USA, Kréta, stb. ........................................................................2 600
17610.1913 Kis-Küküllő vármegye térképe (Kogutowicz: Megyei térképek), 1 : 300.000, Bp., Magyar

Földrajzi Intézet Rt., 25x34,5 cm ...........................................................................................................1 000
17611.cca 1960-1970 3 db Moszkva várostérkép és tájékoztató, változó méretben és állapotban ................1 400
17612.Rand McNally - 50 State Map of the United States of America / Amerikai Egyesült Államok (USA),

nagyméretű térkép, 131x88 cm .............................................................................................................1 400
17613.1990 A Nemzeti Panteon Fiumei úti sírkertje (Kerepesi temető) térképe, névjegyzékkel. Bp.,

Budapesti Városvédő Egyesület kiadása, kihajtva: 59x41,5 cm ...........................................................1 800
17614.3 db reprint térkép a történelmi Magyarországról, kétoldalasak, 29,5x22,5 cm és 46x31 cm ..............1 400
17615.cca 1890-1900 Sydow-Wagners methodischer Schul-Atlas 3 db térképe (No. 4., 5., 6.), Gotha,

Justus Perthes, kis lapszéli szakadásokkal, 36,5x31,5 cm ...................................................................1 000
17616.7 db kerékpáros térkép .........................................................................................................................1 000
17617.8 db vízi térkép: Dunakanyar, Kis-Balaton, Velencei-tó, Tisza-tó turistatérkép, stb. .............................1 200
17618.cca 1941 Magyar Királyi Államvasutak közúti gépkocsiüzem (MÁVAUT) autóbusz-vonalainak és

vasúti hálózatának átnézeti térképe, kétoldalas térkép, tervezte: Tallián Ferenc, 1 : 400.000, Bp.,
Magyar Földrajzi Intézet Rt., kisebb sérülésekkel, foltokkal, "M. kir. 55. honvéd határvadász
portyázó osztály parancsnokság" bélyegzővel, 58,5x33 cm .................................................................3 000

17619.Magyar Királyság (Nagy-Magyarország) térképe, modern nyomat merített papíron, 29,5x20,5 cm .....1 000
17620.cca 1960 Velence térképe, 67x46 cm / Map of Venice .........................................................................1 200
17621.1897 Pozsega vármegye térképe + Modrus-Fiume vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, a

Pallas Nagy Lexikona mellékletei, 23,5x30 cm .....................................................................................2 000
17622.cca 2006 A világ térképe, népességi adatokkal, kisebb lapszéli szakadással, 82,5x58,5 cm ..............1 400
17623.cca 1870-1890 Plan der Erweiterungen der Stadt und Vorstädte Wiens von den ältesten Zeiten bis

zum Schluss des XV. Jahrhunderts / Bécs városának és elővárosainak terjeszkedése a XV. század
végéig, térkép, Lith. Anst. v. F. Köke in Wien, kis lapszéli sérüléssel, kissé foltos, 43x36 cm .............1 400

17624.cca 1890 Gebirgs-Karte von Deutschland, bearb. v. Hermn Berghaus. Stieler's Schul-Atlas No. 13. /
Németország hegységeinek rézmetszetű térképe, 1 : 7.000.000, Gotha, Justus Perthes, néhány kis
lapszéli szakadással, 31,5 x24 cm ........................................................................................................1 600

17625.8 db Budapest kerület térkép ................................................................................................................2 000
17626.8 db Budapest kerület térkép ................................................................................................................3 200
17627.8 db magyar camping térkép .................................................................................................................1 400
17628.11 db Izrael térkép: Szentföld, Jeruzsálem, Haifa, stb. .........................................................................2 600
17629.1977 Magyar megyetérképek (Csongrád, Borsod-Abaúj-Zemplén, Békés, stb.), össz. 8 db, 1 :

150.000, Bp., Kartográfiai Vállalat, vegyes méretben és állapotban .....................................................6 000
17630.cca 1914 Kuty (Ukrajna) és környéke, katonai térkép, 1 : 75.000, K.u.k. Militärgeographisches

Institut, lapszéli gyűrődésekkel, kisebb foltokkal, 54x42 cm .................................................................2 000
17631.1956 Budapest belső területe, térkép utcajegyzékkel, Bp., Kartográfiai Vállalat (Offset-ny.), a

hajtások mentén szakadásokkal, 68,5x49 cm .......................................................................................1 800
17632.Kogutowicz zsebatlasza az 1923. évre. Új sorozat, II. évf. Szerk.: Bátky Zsigmond és Kogutowicz

Károly. Bp., 1922, Magyar Néprajzi Társaság Emberföldrajzi Szakosztálya, 2+XII+4-116 p.
Haránt-alakú papírkötés, borító hiánnyal, foltos címlappal, az Európa-térkép hiányzik. .......................1 800

17633.1941 Magyarország tájai, szerk.: Dr. Kádár László, 1 : 2.700.000, apró lapszéli szakadásokkal,
25x34,5 cm ............................................................................................................................................1 600

17634.1897 Varasd vármegye térképe, terv.: Gönczy Pál, 1 : 450.000, Bp., Posner Károly Lajos és fia, a
Pallas Nagy Lexikona melléklete, 23,5x30 cm + Csongrád megye térképe, 1 : 500.000, Bp.,
Franklin-Társulat, ragasztott, 32x24 cm ................................................................................................1 800

17635.ca 1890 Diósgyőr Miskolc nagyközség felvételi előrajzai 12 db kézzel rajzolt térkép a település
környékéről Zaychowski Vilmos, Weidinger Géza, Maunetz József, Nepka, Krausz mérnökök
aláírásával. Szakadásokkal. 48x40 cm ...............................................................................................38 000

17636.cca 1860 Ond település (ma Szerencs része, Borsod vármegye, kézzel rajzolt térképe a környező
földekkel. Vászonra kasírozva. 28x46 cm .............................................................................................6 000

17637.cca 1860 Ond település (ma Szerencs része, Borsod vármegye, kézzel rajzolt térképe 2 db
körbevágott térkép vásznon 42x36 cm + hozzá egy 1900 körüli környélbeli térkép részlet ..................6 000

17638.1856 Berzék (Borsod vármegye) nagy méretű kézzel rajzolt térképe a környező földekkel.
Valamint a dűlők leírásával. Vászonra kasírozva. 156x58 cm ............................................................30 000

17639.30 darab térkép a világ különböző részeiről. .........................................................................................2 000
17640.Katonai fém rohamsisak komplett párnázattal, jó állapotban cca 1940 ................................................4 000
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17641.Katonai fém rohamsisak komplett párnázattal, jó állapotban cca 1940 ................................................4 000
17642.cca 1930 Haifa and Mt. Carmel térkép 42x30 cm .................................................................................3 600
17643.1941 Magyarország politikai térképe. M. kir. Honvéd Térképészeti intézet. Az új határokkal a

történelmi országhatáron. 44x30 cm .....................................................................................................4 000
17644.-  1968 Budapest távlati térképe, belső terület. A műemlékek, emlékművek és kulturális

intézmények feltüntetésével. Tervezte: Mácsai István - Kass János. Bp., Képzőművészeti
Alap-Kartográfiai Vállalat, 117x82 cm ...................................................................................................1 800

17645.cca 1870 Neueste Karte der Erde mit Rücksicht auf das Bedürfniss des Handelstandes sowie für
den Unterricht an Lehr-Anstalten entworfen und gezechnet von C. F. Baur. Stuttgart, Julius Maier,
későbbi aranyozott egészvászon-kötésben, vászonra kasírozva, kopott, kissé borítóval, 92x118
cm .......................................................................................................................................................10 000

17646.1942 Magyarország közigazgatási térképe, 1:500 000, két részből álló térkép a visszatért
területekkel, az egyik foltos, a szélein kis lyukakkal, 105×86 cmx2 ....................................................30 000

17647.3 darab klf kanadai térkép, cca 1990 ....................................................................................................1 600
17648.cca 1890 21 db térkép, a Pallas lexikonból 30x24 cm Nagyrészt vármegye térképek,néhány külföldi

város térkép ..........................................................................................................................................6 000
17649.Régi térkép tétel: Perzsa birodalom, Görögország, Alpok 4 db vegyes állapotban ..............................3 000
17650.1989 Jugoslavija, Šibenik - O. Lastovo, Jadransko more - istočna obala / Jugoszlávia

(Horvátország), az Adriai-tenger keleti partjának térképe. Nagyméretű, horvát nyelvű tengerészeti
térkép, 1 : 200.000, Split, Hidrografski institut Jugoslavenske ratne mornarice. Feltekerve, kis
gyűrődésekkel, 100x71 cm. ..................................................................................................................3 600

17651.1958 A Duna Budapesttől Sztálinvárosig, vízisporttérkép, Bp., Kartográfiai, 40×112 cm .....................1 400
17652.cca 1910-20 Kogutowicz Manó: Budapest székesfőváros egész területének térképe, 1:25.000, 6.

kiadás, Bp., Magyar Földrajzi Intézet, vászonra kasírozva, beszakadásokkal, borítóval., 80x99 cm ...3 400
17653.cca 1940 Budapest térképe utcajegyzékkel hajtásoknál szakadásokkal. 97x62 cm ............................3 000
17654.cca 1930 A gróf Nádasdy Uradalmak Velencetavi Agárd Fürdőtelep parcellázása, Bp., Klösz-ny., a

másik oldalán fotókkal, reklám-anyaggal, szakadt, hajtott, 37x53 cm ..................................................4 000
17655.1982 Tisza Szeged (Algyő) - Tiszasziget szakaszának térképe, 1 : 20.000, Bp., Kartográfiai

Vállalat, 115,5x21 cm ............................................................................................................................1 800
17656.1960 Atlas of Tides and Tidal Streams - British Islands and Adjacent Waters. Fourth Edition 1946

with minor corrections to February 1960. London, Hydrographic Department, 1 sztl. lev. + 16 térkép.
Kiadói papírkötés, kissé viseltes, foltos borítóval, lapszéli ázásnyomokkal, kissé hullámos lapokkal.
(Nagyalakú, 61x53cm). + 1963 Supplement No. 1 to Atlas of Tides and Tidal Streams - British
Islands and Adjacent Waters. 1 sztl. lev. + 13 térkép. Kiadói papírkötés, helyenként kisebb lapszéli
ázásnyomokkal, egyébként jó állapotban. Angol nyelvű tengerészeti atlasz és hozzá tartozó
függelék. ................................................................................................................................................4 800

Zenetörténet, Kották, Hangszerek
17670.Éneklő Magyarország. II. Népdalkórusok. Negyven magyar népdal vegyeskari feldolgozásban.

Ádám Jenő, Graff Kálmán, Kadosa Pál, Veress Sándor és saját tollából közreadja Bárdos Lajos.
Bp., 1933, Magyar Kórus. Kiadói egészvászon-kötés, kopott, kissé foltos borítóval, néhány ceruzás
bejegyzéssel. ........................................................................................................................................1 200

17671.Együtteseink műsorából XIII.: Horváth Győző: Rábaközi gyermekjátékok. Czifra Jánosné - Harmath
Lajos: Pöröm-pöröm, Örzsike. Györgyfalvay Katalin: Járd meg a fertájt. Pécsiné Ács Sarolta - Tóth
Ferenc: Vízigéző. Bp.,én.,Népművelési Propaganda Iroda. Kiadói kissé kopott papírkötésben. .........1 600

17672.Nagy István, vámosi: Az opera születése a dráma szelleméből. Bp.,1944,Rózsavölgyi. Átkötött
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...........................................................................................2 000

17673.Szolmizációs kézjelek, 4 lap kivágható kártyákkal, lapméret: 29,5x17,5 cm ........................................1 000
17674.cca 1900-1920 3 db Zerkovitz Béla dal kottája (Páris felől furcsa szelek fújnak...; Nem tudom, mi az

oka?...; Sokszor úgy szeretnék sírni...) Vegyes állapotban. .................................................................1 000
17675.cca 1900-1950 Vegyes kották, közte kézzel írt is. Változó, többnyire sérült állapotban. ......................1 200
17676.Lukin László: ,,Csak tiszta forrásból". A mi világunk '81/4. (DEDIKÁLT). Bp., 1981, Táncsics, 32 p.

Kiadói tűzött papírkötés, jó állapotban. A szerző, Lukin László (1926-2004) zenepedagógus,
karnagy által DEDIKÁLT példány. .........................................................................................................1 000

17677.1987 Istituto di Studi Verdiani - Ai partecipanti al XIV Congresso della Societa Internazionale di
Musicologica. / To the members of the XIVth Congress of the International Musicological Society.
Nemzetközi zenetudományi kongresszus emléklapja, Giuseppe Verdi zeneszerző levelének
hasonmásával. ......................................................................................................................................1 200

17678.1998 A Belvárosi Baráti Asztaltársaság meghívói, össz. 15 db, a meghívók hátoldalán kézzel írt
kottákkal ................................................................................................................................................1 000

17679.Muharay Elemér, Bartók János: Balladamondó könyv. H.n., é.n., Szépmíves Műhely. 143 p. Kiadói
papírkötésben, gerincen apró sérüléssel, kissé foltos borítóval, foltos lapokkal. ..................................6 000

17680.Darbuka dob. Kerámia, kopással, m: 41 cm .........................................................................................6 000
17681.Asakawa, Haruo:  12 Solmizations. Forest of Creation F. C.-1. [Dedikált.]  Tokyo, 1972. Zen-On

Music Publishers Co., Ltd. (Zenongakufu Shuppansha). 30 + [2] p.  Dedikált: ,,Forrai Katalinnak és
Vikár Lászlónak!! Szeretettel: Aszakawa Haruo. 1973 2/2."  (Piano music by Japanese composers.)
 Prov.: Forrai Katalin és férje, Vikár László. [Forrai Katalin (1926-2004) zenetanár, karnagy,
nemzetközi hírű zenepedagógus. Vikár László (1929-2017) zenetudós, a Zeneakadémia tanára,
finnugor és törökségi népzene-kutató, népdalgyűjtő.]  Fűzve, kiadói borítóban és védőborítóban. Jó
példány. .................................................................................................................................................6 000
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17682.1925-27 Fodor Ernő államilag engedélyezett magánzeneiskolája, 2 db okmány (kitüntetés és
dicséret), mindkettő Fodor Ernő (1878-1944) zenepedagógus, zongoraművész, az iskola
igazgatójának autográf aláírásaival .......................................................................................................1 800

17683.Beethoven, Ludwig van: Sonaten für Pianoforte und Violine von - - . Revidirt und mit Fingersatz
versehen von Ferd. David. Leipzig, é.n., C. F. Peters, 205 p. Átkötött egészvászon-kötésben, sérült
borítóval, sérült, javított címlappal, lapszéli ázásnyomokkal. ................................................................2 000

17684.Gluck, [Christoph Willibald]: Orpheus. Oper in 3 Acten von - - . Clavierauszug mit deutschem und
italienischem Text. Collection Litolff. Braunschweig, é.n., Henry Litolff`s Verlag, 108 p. Átkötött
félvászon-kötéseben, kissé sérült címlappal. ........................................................................................1 800

17685.cca 1900-1950 Vegyes kotta tétel, 6 db: G. Puccini: Boheme, Ravel: Deux melodies Hébraiques,
Johann Strauss: The blue Danube, Arnold Schönberg: Vier Lieder stb. Részben sérült és foltos .......2 200

17686.Dalok Ady Endre verseire. Bp., é.n., Edition Musica. 36 p. Kiadói papírkötés, spirál mentén kissé
szakadt, foltos borítóval, sérült gerinccel, néhány lap széle kissé foltos, utolsó lapon román vám
bélyegzőjével. .......................................................................................................................................1 200

17687.Sas Náci nótáskönyve. Blaha Lujza előszavával. Bp., 1914, Nádor Kálmán. Kiadói haránt-alakú
illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé laza fűzéssel. ...........................................................1 600

17688.27 db vegyes kotta, közte sok XX. század eleji, illusztrált címlapos, vegyes állapotban ......................3 200
17689.Szabolcsi Bence: A melódia története. Vázlatok a zenei stilus multjából. Bp., 1950, Cserépfalvi,

157+(3) p. + 14 (fekete-fehér képek) t. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. .................................1 400
17690.cca 1910 Gerő-féle Zeneműtár 5 db száma (kották): A nagymama, énekli és táncolja: Blaha Lujza;

Az állomás-főnöknő; stb. Változó állapotban. .......................................................................................2 000
17691.cca 1910/20 3 darab kotta: Szirmai Albert dalai, Cserebogár, Cigarettafüst az élet. ............................2 000
17692.Szent vagy, Uram! Orgonakönyv ősi és ujabb egyházi énekkincsünk tára. Szerk.: Harmat Artúr és

Sík Sándor. Bp., 1986, Szent István-Társulat. Haránt-alakú egészvászon-kötés. ................................1 600
17693.Gánóczi Gábor: RAP. ALÁÍRT! Sátoraljaújhely, 2001, Szerzői kiadás. Kiadói papírkötés, kissé

kopottas állapotban. ..............................................................................................................................1 800
17694.Bilder einer Ausstellung von M. Moussorgsky. Zsubori Ervin elektrografikus adaptációi. Papír

mappában, jó állapotban. ....................................................................................................................12 000
17695.Urbán Gábor: Zóra. Opera 3 felvonásban, 5 képben. Szövegét írta és zenéjét szerzé és

hangszerelte: - - . (Makó), 1940, szerző, 5 sztl. lev.+ 521+(5) p. Saját kezű szerzői kézirat, a
szereplők felsorolásával, tartalomjegyzékkel, szöveggel és kottával. Egyedi készítésű, aranyozott
félbőr-kötésben, kissé kopottas borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal. + A szerző feljegyzései,
levelezése, közte az Állami Operaház dramaturgiájának címzett, a Zóra c. opera bírálatára
válaszul írt levele (1954). Urbán Gábor (1901-1984) zenetanár, zeneszerző. 1919-ben
Kolozsváron szerzett tanítói oklevelet; 1923-ban polgári iskolai énektanári, 1948-ban pedig
földrajz-természetrajz szakos tanári diplomát kapott. 1926 és 1948 között a makói polgári
leányiskolában oktatott, emellett a Makói Dalárdában és a Petőfi Dalkörben is tevékenykedett.
Zeneszerzőként főként szimfóniákat és a színpadi műveket írt; két legjelentősebb műve a Zóra és
az Erzsébet királyné című operák voltak. 83 évesen, Budapesten hunyt el, sírja a makói római
katolikus temetőben található. .............................................................................................................10 000

17696.Urbán Gábor: Erzsébet királyné. Opera 4 felvonásban, 8 képben. Írta és zenéjét szerzette: - - .
Makó, 1934, szerző, 4 sztl. lev.+ 364+(4) p. Saját kezű szerzői kézirat, a szereplők felsorolásával,
tartalomjegyzékkel, szöveggel és kottával. Az utolsó négy oldalon ,,Az opera keletkezésének és
megírásának története", a szerző elbeszélésében. Egyedi készítésű, aranyozott félbőr-kötésben,
festett lapélekkel, kopottas borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal. Urbán Gábor (1901-1984)
zenetanár, zeneszerző. 1919-ben Kolozsváron szerzett tanítói oklevelet; 1923-ban polgári iskolai
énektanári, 1948-ban pedig földrajz-természetrajz szakos tanári diplomát kapott. 1926 és 1948
között a makói polgári leányiskolában oktatott, emellett a Makói Dalárdában és a Petőfi Dalkörben
is tevékenykedett. Zeneszerzőként főként szimfóniákat és a színpadi műveket írt; két
legjelentősebb műve a Zóra és az Erzsébet királyné című operák voltak. 83 évesen, Budapesten
hunyt el, sírja a makói római katolikus temetőben található. ...............................................................10 000

Zenei bakelit lemezek, CD-k, DVD-k
17710.The Beatles - 16 X The Beatles. Live at the Star-Club Hamburg Germany 1962. 1977, sérült

tokban .................................................................................................................................................12 000
17711.Benkó Dixieland Band - La Fiesta Grande, Vinyl, LP, Album, 1986 Magyarország (VG+) +

Ismeretterjesztő füzet a bandáról. .........................................................................................................1 600
17712.Mozart / Purcell / Suk / Dvorak, Das Folkwang-Kammerorchester Leitung: Heribert Beissel -

Serenaden, 2 x Vinyl, LP, Stereo Box Set, Németország 1980, VG+ ...................................................1 600
17713.Various - Willkommen, Weihnacht, Vinyl, LP, Compilation, Németország 1982, VG ...........................1 600
17714.Marlene Eberwein-Seefelder, Georg Kaplan - Harfe Und Tenor, Vinyl, LP, Album, Stereo,

Magyarország, VG+ ..............................................................................................................................1 600
17715.Carl Orff - Lucia Popp ? John van Kesteren ? Hermann Prey, Der Chor Des Bayerischen

Rundfunks ? Der Tölzer Knabenchor, Münchner Rundfunkorchester, Kurt Eichhorn - Carmina
Burana (Cantiones Profanae), Vinyl, LP, Album, Quadraphonic, Németország 1973, VG+ .................1 600

17716.Máté Péter - Keretek Között, Vinyl, LP, Album, Stereo, Magyaroszág 1982, VG+ ...............................1 600
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

17717.Schola Hungarica - Gregorian Chants From Austria - From Christmas To Epiphany / Office Of St
Rupert, Vinyl, LP, Album, Magyarország 1988, VG+ ............................................................................1 600

17718.Thekla Carola Wied Und Peter Weck - Weihnachten In Der Familie, Vinyl, LP, Németország 1985,
VG+ .......................................................................................................................................................1 600

17719.Die Zwölf Cellisten Der Berliner Philharmoniker* - Die Zwölf Cellisten, Vinyl, LP, Compilation,
Németország 1987, VG+ (bontatlan de enyhén sérült fólia) .................................................................1 600

17720.Ludwig van Beethoven - Kaufunger Konzerte, 2 x Vinyl, LP. Németország 1984, VG+ .......................1 600
17721.Kolja Blacher, Radio-Symphonie-Orchester Berlin, Dennis Russell Davies, Abegg-Trio - 25 Jahre

Deutschlandfunk 1962 1987, 2 x Vinyl, LP, Album, Németország 1987 VG+ .......................................1 600
17722.Aachener Domchor, Rudolf Pohl, Leos Janacek - Missa Glagolitica, Vinyl, LP, Album,

Németország, VG+ ...............................................................................................................................1 600
17723.Koncz Zsuzsa - Élünk És Meghalunk, Vinyl, LP, Album, Gatefold, Magyarország, VG+ ......................1 600
17724.Aachener Domchor, Rudolf Pohl - Musik Im Dom Zu Aachen (1200 Jahre Chorschule Am Hofe

Karls Des Großen), Vinyl, LP, Album, Németország, VG+ ...................................................................1 600
17725.Home of the brave, a film by Laurie Anderson. Vinyl, LP, Album, Soundtrack, Warner Brothers WEA

- 925 400-1, Germany, EX (eredeti zsugorfóliában, de bontva) ............................................................1 800
17726.Kevin Ayers - Whatevershebringswesing. Vinyl LP, Album, EMI/Harvest SHVL 800, Great Britain,

1972, VG+ .............................................................................................................................................5 000
17727.Arnold Dreyblatt And The Orchestra Of Excited Strings - Propellers In Love. Vinyl LP, Album,

Künstlerhaus Bethanien ST 09, Berlin, 1986, cover photo Lugosi Lugo László, Inlettel, NM ...............5 000
17728.Beatles - White Album. Vinyl, 2xLP, Album, Apple Records, made In France, Electrola, SMO

2051/2052, Stereo, 4 db színes portré fotóval és kihajtható poszterrel, VG+ (borító sérült).
Számozott/numbered: No 0289560, original issue (not reissue) ..........................................................8 000

17729.Szemző Tibor - Private Exits - 8 Soundscapes From The Island. Vinyl, LP, Album, Hungaropop,
LP 012-25977-89, 1989 VG+. .............................................................................................................28 000

17730.3 db R-Go lemez (VG, G) + Riskó Géza: R-Go könyv ..........................................................................2 000
17731.Neoton Família - Magánügyek, Vinyl, LP, Album, Magyarország 1985 (VG+) .....................................1 000
17732.Vegyes kotta tétel, közte: Mozart - Török Induló, Margit Creme csárdás, Sinding Frühlingsrauschen .1 000
17733.Cotton, Lloyd And Christian - The Pom Pom Girls (Original Motion Picture Soundtrack). Vinyl, LP,

Album, 20th Century Records T-487, USA, 1975. Inlettel! VG++ (borító bal alsó sarka cut out) ..........1 200
17734.Jean Sibelius, Berliner Philharmoniker, Herbert von Karajan - Symphonie Nr. 5 Es-Dur Op. 82 /

Finlandia, Op. 26 / Valse Triste, Op. 44. Vinyl lemez, LP, Compilation, Stereo, Deutsche
Grammophon - SLPXL 31239, Magyarország, 1978 ............................................................................1 000

17735.Cheek - Venus. Vinyl, 12" Versatile Records. Franciaország. VG ........................................................2 000
17736.Putnoki Gábor - Táncdalok - Dance Music. Vinyl, 7", 45 RPM, EP, Mono, Qualiton, Magyarország.

VG+, a borító kopottas állapotban. ..........................................................................................................900
17737.Vámosi János - Táncdalok. Vinyl, 7", 45 RPM, EP, Mono, Qualiton, Magyarország. VG+ .....................900
17738.Melodiya. Vinyl, 7", 33 1/3 RPM, Szovjetunió, 1974. VG+ .......................................................................900
17739.Benny Goodman - Porträt In Swing.  Vinyl, LP, Válogatés, Mono, AMIGA, NDK, 1971. VG+ ..............1 200
17740.Chris Barber Jazz Band - Ottilie Patterson Énekel. Vinyl, LP, Album, Mono, Qualiton,

Magyarország, 1963. VG+ ....................................................................................................................1 400
17741.Lionel Hampton Introduces Axel Zwingenberger - The Boogie Woogie Album. Vinyl, LP, Album,

Telefunken, Németország, 1982. VG+ ..................................................................................................1 400
17742.Pino Shamlou - Lulina. Vinyl, 12", Bitter Sweet Music - BSM004, Germany, VG+ ...............................1 600
17743.Ravel Rapsodie espagnole András Kórodi. Hungaroton. .........................................................................800
17744.Baccara Light My fire LP 1978 Yugoton ...................................................................................................800
17745.Liszt Ferenc Les Préludes Orpheus Ferencsik 1983 LP ..........................................................................800
17746.DJ Spice P - Tribe-A-Go-Go. Vinyl, 12", VooDoo Records, Németország, 1997. VG ..........................1 000
17747.Wicked Wipe - Rok Da House (Remix).  Vinyl, 12", Limited Edition. Németország, 1995. VG+ ...........1 000
17748.Peter Nagy - V Štúdiu S. Vinyl, LP, Album, Opus, Csehszlovákia, 1988. VG+, a borító megviseltebb

állapotban. .............................................................................................................................................1 000
17749.Massimo Vivona - Crimewave / Drop. Vinyl, Anglia, 1996. VG+ ...........................................................1 000
17750.Karel Gott - Loď Snů. Vinyl, LP, Album, Supraphon, Csehszlovákia, 1989. VG+, a borító

megviseltebb állapotban. ......................................................................................................................1 000
17751.R-Damski - Ma' Friend. Vinyl, 12", 33 1/3 RPM, 45 RPM, Overdrive, Németország, 1995. VG+ .........1 000
17752.Pat's Craze - "My House Goes Harder..." Vinyl, 12", 33 1/3 RPM, 45 RPM, Franciaország, 1996.

VG .........................................................................................................................................................1 000
17753.The Soul Travel - Total Rotate. Vinyl, 12", Waves Records, Hollandia, 1995. VG ...............................1 000
17754.Barbara Douglas - Shine. Vinyl, 12", 33 1/3 RPM, Strictly Rhythm, Egyesült Államok, 1995. VG ........1 000
17755.Hysterical Systems - Hysterical Systems EP. Vinyl, 12", EP, Kickin Records, Nagy-Britannia. VG .....1 000
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17756.Karel Gott - Posel Dobrých Zpráv. Vinyl, LP, Album, Supraphon, Csehszlovákia, 1987. VG+ .............1 000
17757.The Republic - The Earthshaker EP. Vinyl, 12", EP, Narcotic, Németország, 1996. VG ......................1 000
17758.Giacomo Puccini - Cho-Cho-San (Madame Butterfly). 3 x Vinyl, LP, szovjet kiadás,, VG+ (tok

hátoldalán apró felületi sérüléssel) ........................................................................................................1 200
17759.Rossini, Melis György, László Margit, Réti József, Székely Mihály, Lamberto Gardelli - A Sevillai

Borbély. 3 x Vinyl, LP, Box set, Hungaroton, Magyarország, 1984. VG+ .............................................1 600
17760.Placido Domingo, Katia Ricciarelli, Justino Diaz, Orcestro E Coro Del Teatro Alla Scala Di Milano,

Lorin Maazel, Giuseppe Verdi - Otello. 3 x Vinyl, LP, Album, Box Set. Hungaroton. Magyarország,
1986. VG+, ............................................................................................................................................1 600

17761.Verdi - Un Ballo in Maschera. Az álarcosbál. Placido Domingo Claudió Abbato. Hungaroton 3 vinyl
LP, 1981 VG + szövegkönyvvel ............................................................................................................1 600

17762.Soltész Rezső - Férfivilág Vinyl, LP, Album. Hungaroton. Magyarország, 1987 VG + DEDIKÁLT .......2 000
17763.Soltész Rezső - Jókedvű Vagyok! Vinyl, LP, Album. Pepita. Magyarország, 1985. VG + DEDIKÁLT .2 000
17764.Apostol A létrán Vinyl, LP, Album,Magyarország 1978 VG ..................................................................2 000
17765.Eridanus: Rohanó idő. Vinyl, LP, Album, Favorit, Jugoszlávia, 1987 VG + ..........................................1 400
17766.Kálmán György - Hanyas Vagy? Vinyl, LP, Album. Hungaroton, Magyarország, 1977. .......................1 000
17767.Farkasok rock fantázia 1989 Pepita LP vinyl ........................................................................................1 000
17768.Drupi - Drupi, Vinyl, LP, Compilation, Stereo, 1980 Német Demokratikus Köztársaság (a lemez az

VG+, a tok enyhén viseltes) .....................................................................................................................100
17769.Alice Csodaroszágban 1979 Hungaroton LP vinyl borítón kis folt ........................................................1 000
17770.Rod Stewart - Smiler, Vinyl, LP, Album, Balkanton BTA 11550, Bulgaria, VG+ ......................................900
17771.Hole In One - Life's Too Short, Vinyl, 12", 33 1/3 RPM, Egyesült Királyság 1997 (A lemegy VG+

állapotban van azonban a borító kicsit megviselt) ................................................................................1 000
17772.De'Lacy - That Look, Vinyl, 12", 33 1/3 RPM, Egyesült Királyság (A lemez VG azonban a borító

megviselt állapotban van) .....................................................................................................................1 000
17773.Flat Earth Society - Drum In, Vinyl, 12", 33 1/3 RPM, Hollandia (VG) ..................................................1 000
17774.Kamasutra - Storm In My Soul, Vinyl, 12", 33 1/3 RPM, Egyesült Királyság 1996 (A lemez VG, a

borító azonban G állapotú) ....................................................................................................................1 000
17775.Judith - Kihajolni Veszélyes Vinyl, LP, Album, Magyarország 1982 (A lemez jó VG+ állapotban van

azonban a borító kopottas) ...................................................................................................................1 000
17776.Doug Willis - Doug-Ism EP, Vinyl, 12", 33 1/3 RPM, EP, Promo, Egyesült Királyság (A lemez az VG+

állapot, a borító viseltesebb állapotban van) ............................................................................................900
17777.Byron Stingily - Get Up! Vinyl, 12", Németország (VG+) .........................................................................900
17778.Kinky Riba - Check It Out / I'm The DJ, Vinyl, 12", Belgium (VG) ............................................................900
17779.Serial Diva - Keep Hope Alive, Vinyl, 12", 45 RPM, 33 1/3 RPM, Egyesült Királyság 1997 (VG) ............900
17780.Q-Sound - Good Night-The Return, Vinyl, 12", Egyesült Királyság 199 (VG) ..........................................900
17781.Steve Bug - Telepathic Bed Bugz E.P., Vinyl, 12", EP Németország (VG) ..............................................900
17782.Szűcs Judith - Szeverevetlevek, Vinyl, LP, Album, Magyarország 1983 (VG) .....................................1 000
17783.E. Brown - Body Rockin'. Vinyl, 12", Maxi-Single. VG+ ........................................................................1 000
17784.Že Mi Je Ľúto. Vinyl, LP, Compilation, Opus, Csehszlovákia, 1987. VG+, a borító megviseltebb

állapotban. .............................................................................................................................................1 000
17785.Disco-Tex - Vol 3. Vinyl, 12", 33 1/3 RPM, Disco-Tex Records. VG+, a borító sérült. ..........................1 000
17786.Miro Žbirka - Chlapec Z Ulice. Vinyl, LP, Album, Opus, Csehszlovákia, 1986. VG+, kissé sérült

borítóban. ..............................................................................................................................................1 600
17787.Tarrentella Projects II - Deep Down, Vinyl, 12", 33 1/3 RPM, Egyesült Királyság (VG) ........................1 000
17788.Space Master - Step On. Vinyl, 12", 33 1/3 RPM, ZYX Music, Németország, 1994. VG, a borító

sérült. ....................................................................................................................................................1 000
17789.Le Petit Prince - Prince 94/17. Essential Age - Time Slip.  Vinyl, 12", 33 1/3 RPM, 45 RPM,

Németország, 1994. VG ........................................................................................................................1 000
17790.A Step - Igen! Vinyl, LP, Album, Favorit, Magyarország, 1988. VG+ ....................................................1 000
17791.Allan Caddy Orchestra & Singers - Tribute To Engelbert Humperdinck. Vinyl, LP, Album, Red

Labels, Pronit, Lengyelország, 1974. VG+ ...........................................................................................1 000
17792.Tina Charles - I Love To Love.  Vinyl, LP, Album, Stereo, CBS, Olaszország, 1976. VG+ ..................1 400
17793.Tolcsvay László - Várd Ki Az Időt.  Vinyl, LP, Album, Pepita, Magyarország, 1983. VG+ ....................1 400
17794.Korál vinyl kislemez 1981 pepita VG .....................................................................................................1 000
17795.100 Folk Celsius - Júlia/Megint Elmúlt Egy Nyár.  Vinyl kislemez, 7", Single, Pepita, Magyarország,

1987. VG+ .............................................................................................................................................1 200
17796.Generál - Játszd Újra El / Yeti, A Hegyi Ember.  Vinyl kislemez, 7", 45 RPM, Single, Stereo, Pepita,

Magyarország, 1978. VG+ ....................................................................................................................1 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

17797.Gery Scott, Gustav Brom And His Orchestra - Alexander's Ragtime Band. Vinyl kislemez, 7", 45
RPM, EP, Mono, Supraphon, Csehszlovákia, 1958. VG+ ....................................................................1 000

17798.Varga Miklós - Európa.  Vinyl kislemez, 7", 45 RPM, Single, Stereo, Start, Magyarország, 1984.
VG+ .......................................................................................................................................................1 000

17799.Lovász Irén: Égi hang. CD, 2006, tokban, ALÁÍRT. ..............................................................................1 200
17800.3 db CD: Zorán - Így alakult; Koncz Zsuzsa - Jelbeszéd; Zséda - Vue. Változó állapotban (az egyik

tok sérült). .............................................................................................................................................1 600
17801.Charlie Parker - Golden Greats.  3 x CD, Válogatás, Disky, Hollandia, 2002. NM ...............................1 600
17802.Michael Jackson: History. 2 lemez, 1995, kissé sérült papírtokban ......................................................2 000
17803.George Michael: Ladies & Gentlemen. 2 lemez, 1998. .........................................................................1 400
17804.In memoriam Elvis 1-4. 4xCD ...............................................................................................................1 400
17805.4 db bontatlan CD: Takács Nikolas, Janicsák Veca, Oláh Gergő, Király Viktor ....................................1 600
17806.Johnny Cash: Super hits. CD, bontatlan. ..............................................................................................1 000
17807.Bing Crosby & Frank Sinatra (Válogatás). Kazetta. ..............................................................................1 000
17808.Harry Belafonte - In Concert (Válogatás). Kazetta. RCA, 1982. ...........................................................1 000
17809.Dupla Kávé - ...És Szeretlek Téged, Cassette, Album, 2003 Magyarország (VG+) ................................100
17810.Spear Of Destiny - Grapes Of Wrath. Vinyl, LP, Album. CBS/Epic Records EPC 25318, 1983, USA.

NM (borítón apró sérüléssel) .................................................................................................................2 400
17811.Fripp & Eno - No pussyfooting. Vinyl, LP, Album. EG Records 1973, EGS102, USA. NM (borítón

apró kopásnyomokkal) ..........................................................................................................................5 500
17812.Bob Marley & The Wailers - Confrontation. Vinyl, LP, Album Stereo, Gatefold, Island Records 812

444-1, 1983, VG+ ..................................................................................................................................5 500
17813.Virna Lindt - Shiver. Vinyl, LP, Album Stereo, Compact Records, 1984, VG++ ...................................3 800
17814.Harold Budd - The Serpent (In Quicksilver).  Vinyl, 12", 45 RPM, Reissue, Stereo, Les Disques Du

Crépuscule - TWI 083, LP 006-63643-88, Belgium, 1983, NM .............................................................4 400
17815.Bangles - Different Light.  Vinyl, LP, Album Stereo, CBS, C 40039, USA, 1985, NM (tok eredeti,

bontott zsugorfóliában ...........................................................................................................................2 800
17816.Cserepes Károly, Sebestyén Márta, Hobo - Kivándorlás/Emigration. Vinyl, LP, Album, SLPX 18153,

1989, Photo: Lugosi Lugo László, Inlettel, NM (tokon apró kopásnyomokkal és árcédula okozta
elszíneződéssel) ...................................................................................................................................4 000

17817.Harold Budd & Brian Eno - Ambient 2 (The Plateaux Of Mirror). Vinyl, LP, Album. EG Records
1980, EGED 18. NM (borítón apró kopásnyomokkal) ...........................................................................9 000

17818.C. Newman - Trackways Made By Two Dinosaurs, Probably Megalosaurus. Vinyl, LP, Theater Am
Turm Edition - TAT 83/01, VG++ ..........................................................................................................2 400

Nyomtatványok
17825.cca 1820 Csipke litho üdvözlőkártya 12x7 cm ......................................................................................2 000
17826.1825 Gemeinnützige Blätter zur Belehrung und Unterhaltung; als gleichzeitige Begleiter der

vereinigten Ogner und Pesther Zeitung. Szerk.: Rösler, Christoph. 15. évf. 1. sz., Ofen [Buda],
königliche ungarische Universitäts-Buchdruckerei. 416p. Korabeli kopottas papírkötésben, jó
állapotban ..............................................................................................................................................5 000

17827.1827 Carl Zikann, Moritz Czikann von Wahlborn (1813-1880) apja, Czikann Móricz (1847-1909)
nagyapjának avató beszéde a znaimi (Znojmo, Csehország) főiskola új épületének átadásakor. A
beszéd autográf? leirata 5 oldalon, valamint a válaszbeszédek, valamint ennek nyomtatásban
megjelent változata / 1827 Inaugural speech by Carl Zikann, father of Moritz Czikann von
Wahlborn (1813-1880), grandfather of Móricz Czikann (1847-1909) at the dedication of the new
building of the college in Znaim (Znojmo, Czech Republic). Is the speech autograph? transcript on
5 pages, as well as the response speeches, as well as the printed version .......................................10 000

17828.1829 Házi készítésű üdvözlőlap benne hajtincs, két litográfia. 3 lapból összeállítva ............................4 000
17829.1834 Honművész 40. száma, 1834. május. 18., Pest, Trattner-Károlyi-ny.. Kis lapszéli sérüléssel,

foltos. .....................................................................................................................................................2 000
17830.1840 Der Spiegel für Kunst, Eleganz und Mode. Samuel Rosenthal (szerk.) 13. évfolyam. Dec 30.

száma Pest und Ofen. Rézmetszetű címlappal. 830-842 p ..................................................................1 800
17831.1841 A Társalkodó tudományos, müvészeti 's mesterségi tekintetben. Szerkezteti 's kiadja

Helmeczy Mihály. X évi folyamat 12 db szórványszáma ......................................................................4 000
17832.1841 A Pesti Hírlap 5 db száma sérült állapotban ................................................................................4 000
17833.1841 Egyházi Tudósítások, Második félév 9-dik szám, 1841. aug. 29. Szerk. és kiadja: Szaniszló

Ferenc. Pest, Trattner-Károlyi-ny., (4) p. ...............................................................................................1 600
17834.Vierteljahrsschrift aus und für Ungarn. 1843 1 kötet 1-2. füzet  Leipzig, 1844 Georg Wigand (Bernh.

Tauchnitz jun.).  [4] + 159 p. + [4] + 207 p. Herausgegeben von Dr. Emrich Henszlmann. Korabeli
aranyozott félvászon kötésben foltos lapokkal Henszlmann Imre a külföld felvilágosítására, a
szlávok magyarellenes hírterjesztésének megakadályozására és ellensúlyozására indította
folyóiratát. ..............................................................................................................................................4 800
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17835.Vierteljahrsschrift aus und für Ungarn. 1843 1 kötet 2. füzet + 2. kötet 1-2. füzet.  Leipzig, 1843-44
Georg Wigand (Bernh. Tauchnitz jun.).  [4] + 199 p., [4] +159 p; [4] + 207 p. Herausgegeben von
Dr. Emrich Henszlmann. Korabeli aranyozott vászon kötésben és kiadói papírborítóval. Egy kötet
fűzése szétvált, foltos lapokkal Henszlmann Imre a külföld felvilágosítására, a szlávok
magyarellenes hírterjesztésének megakadályozására és ellensúlyozására indította folyóiratát. .........9 500

17836.1844 A Pesti hírlap I. félévi évfolyamának számai bekötve. 1-450 p. Későbbi vászonkötésben,
néhány lap restaurált. ..........................................................................................................................26 000

17837.1844 Honderű. Szépirodalmi, művészeti és divatlap. II. évf.23. sz. Szerk. és kiadja: Petrichevich
Horváth Lázár. Buda, Kir. Egyetem-ny.,(16) p. Mellékletek nélkül. Kiadói papírborítóban, fűzés
nélkül. ....................................................................................................................................................2 400

17838.1844 Pesti Divatlap. 1. évnegyed hiányosan. 1-400 hasáb, kb a fele hiányzik a lapoknak + új
évnegyed 1-160p. Szerkesztette: Vachot Imre, segédszerkesztő Petőfi Sándor. Vörösmarty,
Petőfi, Fáy. A Nemzetei kör, Tompa írásait közli elsőként. Bp., 1844. M. K. Egyetemi Ny. A színes
műmellékletek hiányoznak. Korabeli fűzés, sérült lapokkal. ...............................................................12 000

17839.cca 1850-1860 Virágok, gyümölcsök, növények, 3 db litográfia, Lith. Druck u. Verlag v. Wilh.
Hermes, Berlin, részben kissé foltos lapok, 22x14 cm ..........................................................................1 400

17840.1850 Pápa, református köztanácskozáson kiállított jegyzőkönyv .........................................................3 000
17841.1851 Buda, német nyelvű adóhirdetmény .............................................................................................4 000
17842.1853,1859 A Pest-Ofner Zeitung (Pest Budai újság) 2 db száma ........................................................2 000
17843.1856-1861, 1879. A Vasárnapi Újság 5 db száma. Fametszetű illusztrációkkal, hírlapbélyegekkel .....4 000
17844.1859 Új Magyar Múzeum egyszersmind a Magyar Akadémia Közlönye. IX. évf. II. kötet. VII-IX

szám. . Szerk.: Toldy Ferenc. Pest, 1859, Emich Gusztáv, 2 sztl. lev. 246-836 +2 p. Korabeli
aranyozott félbőr kötésben, a számok nem egymás után kötve, utolsó kb 30 levélen folt. ...................4 800

17845.1859 Magyar Akadémiai Értesítő. XIX. évfolyam 1-6. szám egybekötve papírgerinccel (Nyelvészeti
iránynézetek Szüthj-európai maradványok, Magyarország bűnvádi statisztikája, Egy vogul monda,
egyéb nyelvészeti cikkek, stb ................................................................................................................3 200

17846.1859 Magyar Akadémiai Értesítő. XIX. évfolyam 2-9. szám egybekötve korabeli félvászon kötésben
(Nyelvészeti cikkek, Aristotelés, Vogul monda, Bőlcsészeti zátonyok, materialismus, stb ...................3 200

17847.1859 Magyar Akadémiai Értesítő. XIX. évfolyam 7-9. szám egybekötve korabeli félvászon kötésben
(Nyelvészeti i cikkek, materialismus, stb ...............................................................................................1 800

17848.cca 1860 Két csipke szentkép. Máriaremete, kis sérüléssel .................................................................2 000
17849.cca 1860-1900 Festményekről készült fénynyomatok, 8 db, jelzettek a nyomaton (közte az Országos

Magyar Képzőművészeti Társulat kiadásai), vegyes állapotban (közte foltos, sérült is), lapméret:
27x35 cm és 30x40 cm között ..................................................................................................................900

17850.cca 1860-1940 Iskolai jutalomjegyek jó szorgalomért, magatartásért 17 db klf, bélyeg berakóban .....3 000
17851.1863 Heldt Ignác komárom megyei britokos és tisztviselő halálozási értesítője ...................................2 000
17852.A Dunántúli evang. reformált egyházkerület 1863-d évben Feslő-Eőr vártosában tartott

közgyűlésének jegyzőkönyve. Gerincénél javítással. ...........................................................................4 000
17853.Ungarische Nachrichten 1865 augusztus 3-i száma. ............................................................................1 400
17854.Magyar Sion. Egyháztörténelmi havi folyóirat. Szerkeszti és kiadja Knauz Nándor. Negyedik

évfolyam. Esztergom, 1866. Horák Egyed. 480 p. Korabeli, aranyozott félvászon-kötésben,
márványozott lapszéllel. ........................................................................................................................3 200

17855.Magyar Sion. Egyháztörténelmi folyóirat.szórványszámok, harmadik évfolyam 2., 4., 5. Ötödik
évfolyam: 1., 2., 4., 6-12.füzetek  Esztergom, 1866-67 Horák Egyed. Kiadói papírborítóval vegyes
állapotban ..............................................................................................................................................2 600

17856.Bolond Miska. [Képes élclap.] Megjelenik minden vasárnap. Felelős szerkesztő Tóth Kálmán.
Rajzolja Jankó [János]. VIII. évfolyam, 1-52. szám. (1867. január 6. - 1867. december 29.) [42
lapszám, egybekötve.]  Pest, 1867. Emich Gusztáv ny. 28 + 61-68 + 75-208 (helyesen 209) + [1]
p. Folio.  A Bolond Miska képes élclap Tóth Kálmán (1831-1881) költő, drámaíró, szerkesztő
humorisztikus hetilapja volt. A markáns politikai tartalommal bíró humorisztikus hetilap 1860-1875
között jelent meg, ellenzéki hangvétellel. Népszerűségéhez jelentősen hozzájárult 1862. évi
betiltása, valamint írói gárdájának kétségtelen rátermettsége. Az álnevek alatt futó verses, prózai
és bohózati darabokat a lap legnépszerűbb éveiben Ágai Adolf, Csernátoni Lajos, Lauka Gusztáv,
P. Szathmáry Károly, Tóth Kálmán jegyezték, a lap illusztrátora a politikai karikatúra nagymestere,
Jankó János volt. A lap fénykora a kiegyezés körüli időkhöz kötődik, ám Tóth Kálmán szerkesztő
politikai irányváltása, ellenzékiből kormánypártivá válása sokat ártott a lapnak, előfizetői
példányszáma így jelentősen csökkent. A lap jellegzetes szemszögű és nyelvezetű
zsánerfigurákat teremtett, a hazafi Bolond Miskát, a nemesi Vecseri de Vecseri levélírót, a mindig
éles nyelvű Garaboncás diákot, a német adminisztráció világmagyarázóját, Kipfelhauser Adolfot, a
zsidó levélíró és kommentátor típusaként Spicig Itziget. A lapszámok négy oldal terjedelműek,
minden szám utolsó oldalán aktuális politikai témákat tárgyaló karikatúrák. Tárgyévünk
lapszámainak karikatúrái a kiegyezés jelentette politikai felbolydulás költségvetési, bel- és
külpolitikai, egyházügyi és nemzetiségi kérdéseit járják körül. A 1-6. és a 44-52. lapszám japán
papírral javítva. Gyűjteményünkből a 8-16. és a 18. lapszám hiányzik., néhány levélen apró
szakadásnyom. Példányunk fűzése megerősítve.  XX. század elejéről származó, hiányos gerincű
kartonkötésben. Jó példány. ...............................................................................................................24 000

17857.1868 Fahrtare für die Pester zweispännigen Miethwägen giltig vom 1-ten Juni 1869. / A pesti
kétlovas bérkocsik viteldíjai 1869. június 1-től. Német nyelvű hirdetmény, hajtva, lapszéli
szakadásokkal, 29,5x22,5 cm ...............................................................................................................1 600
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

17858.Magyar Sion. Egyháztörténelmi folyóirat. Hatodik évfolyam. szerkeszti és kiadja. Knauz Nándor.
hiány: november, szeptember. április, máricusi füzetek  Esztergom, 1868 Horák Egyed. Kiadói
papírborítóval vegyes állapotban ..........................................................................................................2 000

17859.1870 Családi kör. 38-50. sz. papírgerinccel megkötve .........................................................................2 400
17860.cca 1870-1890 3 db csipkés üdvözlőkártya, vegyes állapotban, 9x6 cm és 12,5x9 cm .......................1 400
17861.cca 1870-1895 7 db reklámkártya, belépőjegy, csomagcímke, rekám szórólap. Főleg belga ..............1 600
17862.cca 1870 [A francia kártya értelmezése] Auslegung der franzőzischen Karten. Budapest, Bagó &

Sohn 4 p. ...............................................................................................................................................2 000
17863.1876 A Vasárnapi Újság Deák Ferenc haláláról és temetéséről tudósító gyászkeretes száma. ..........2 000
17864.Uj Magyar Sion. Egyházirodalmi folyóirat. Hetedik évi folyam. április-decemberi füzetek (10db). 

Esztergom, 1876. Horák Egyed. Kiadói papíborítóval, mind jó állapot, kivéve júniusi füzet címlapja
hiányzik .................................................................................................................................................2 400

17865.Uj Magyar Sion. Egyházirodalmi folyóirat.szórványszámok, 1870: 9 db szám 1871: 7 db, 1872: 8
db. 1873: 3 db,. 1878: 11 db, 1882: 5 db, 1883: 2 db, 1886: 11 db Esztergom, 18801886 Horák
Egyed. Buzárovits. Kiadói papírborítóval vegyes állapotban ................................................................4 800

17866.ca 1874-1910 A Magyar Tudományos Akadémia elhúnyt tagjai fölött tartott emlékbeszédek sorozat
kb 20 kötete, sérült, hiányos darabok, érdekes emberekről ..................................................................1 200

17867.Uj Magyar Sion. Egyházirodalmi folyóirat. Hatodik évi folyam. január- októberi füzetek (10db). 
Esztergom, 1875. Horák Egyed. Kiadói papíborítóval, mind jó állapot, kivéve júniusi füzet címlapja
hiányzik .................................................................................................................................................2 400

17868.cca 1880-1890 22 db csipkés és dombornyomott litho üdvözlőkártya, névkártya, stb .......................10 000
17869.cca 1880-1930 Építészeti tervrajzok tétele kb 30 db benne érdekes lágymányosi nyaraló hivatalos

épület, stb nagy méretű, kézzel rajzoltak, nyomottak .........................................................................10 000
17870.cca 1880-1890 5 db csipkés litho üdvözlőkártya. Újév, stb ...................................................................8 000
17871.cca 1880-1888 Trefort Ágoston (1817-1888) reformer, publicista, közoktatási és vallásügyi

miniszter cikkei 4 db újságban, valamint haláláról tudósító pesti újság ................................................2 400
17872.1881 Catalogus codicum Bibliothecae Universitatis R. Scientiarum Budapestinensis 155p. Sérült,

szétvált fűzéssel. ......................................................................................................................................900
17873.1883 A keszthely-dobogói sírmező leletei. 18 tábla, közötte 3 db látkép, a többi a leleltekről készült

rajz Galba Károly keze által Weinwurm kiadásában. 30x36 cm Ismeretlen kiadás. Kötés nélkül, egy
lap kissé sérült. Dobogó, Zala vmegyében, Keszthelytől Ny-ra emelkedő domb, melyben nagy
mennyiségü sirt ástak fel. 1879 óta Lipp Vilmos keszthelyi premontr. gimn. igazg. rendszeres
ásatásokat rendezett itt s 1882-ig 2034 sirt bontott fel s 4000-nél több ezüst-, bronz-, vas-, csont-
és agyagtárgyat, valamint tömérdek sok üveg-, agyagkő- és borostyánkő-gyöngyöt gyüjtött. A nagy
temető korát a IV. sz. végére v. az V. elejére teszik s avar eredetünek tartják .....................................4 800

17874.1883-1892 Turul Név és Tárgymutató, a Magyar Heraldikai és Genealógiai Társaság
igazgató-választmányának megbízásából szerk.: Borovszky Samu és mások ..................................10 000

17875.1884-1885 Nefelejcs szépirodalmi emlék-lapok, jelenből a jövőnek. III. évf. 3. és 7. számok. Pápa,
1884. nov. 1. és 1885. jan. 1. Pápa, Debreczeny Károly-ny., kissé foltos lapokkal, 17-24, 49-52 p. .......800

17876.1884 Koszorú. A Petőfi Társaság Heti Közlönye. szerkeszti Szana Tamás. II. kötet, teljes második
félév bekötve. Korabeli sérült papírkötésben. Savas lapok széle néhol töredezett. .............................6 000

17877.1888-1889 Paloták, villák, homlokzatok, 8 db nagyméretű nyomat, az Architektonische Rundschau
(Építészeti Szemle) c. folyóirat mellékletei, változó állapotban, lapszéli sérülésekkel, 35x27 cm
körül ......................................................................................................................................................3 000

17878.1888 Előadói tervezet, törvényjavaslat a halászatról szóló 1888. évi XIX. tc. módosításáról,
szakadásokkal, 22p .............................................................................................................................12 000

17879.cca 1890 4 db csipkés litho szentkép 8x12 cm .....................................................................................4 000
17880.1890 Báli emlék nyomtatott címke + 2 mulatozókat ábrázoló, későbbi grafika .....................................1 200
17881.cca 1890 Csipkés litho szentkép 8x12 cm ............................................................................................2 400
17882.cca 1890-1900 8 db dombor litho gyűjtőkép .........................................................................................1 800
17883.cca 1890 Österreich.-Ungarische Monarchie. Stieler's Schul-Atlas No. 20. / Az Osztrák-Magyar

Monarchia rézmetszetű térképe, 1 : 5.000.000, Gotha, Justus Perthes, kis lapszéli szakadásokkal,
tollas firkákkal, 31x24,5 cm ...................................................................................................................3 600

17884.cca 1890 Csipkés litho szentkép 8x12 cm ............................................................................................2 400
17885.cca 1890 Csipkés litho szentkép 6x11 cm ............................................................................................2 400
17886.cca 1890 Máriaremete Csipkés litho szentkép 7x10 cm .......................................................................2 400
17887.cca 1890-1900 Théatre de l'Opéra Comique - Une Danseuse dans Don Pedro. Színes litográfia,

papír, jelzett (Lith. Godard, Paris). A lap széle foltos, lapméret: 29,5x21 cm .......................................1 600
17888.cca 1890-1900 Théatre de l'Opéra - Merly, role de Czarévitch Alexis, dans la Ste. Claire. Színes

litográfia, papír, jelzett (Lith. Godard, Paris). A lap széle foltos, lapméret: 28x21 cm ...........................1 600
17889.cca 1890-1900 Théatre de l'Opéra, 2 db francia színházi témájú illusztráció. Színes litográfia, papír,

jelzett (Lith. Godard, Paris). Az egyiken kis lapszéli sérüléssel, kissé koszos lapok, lapméret: 28x21
cm és 29,5x21 cm .................................................................................................................................2 200
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17890.cca 1890-1900 Théatre de l'Opéra, 3 db francia színházi témájú illusztráció. Színes litográfia, papír,
jelzett (Lith. Godard, Paris). Foltos lapok, lapméret: 28x21 cm körül ....................................................2 600

17891.cca 1890 Maroshévíz, (Erdély) vízállomás helyszínrajza tervrajz 63x35 cm ........................................6 000
17892.1892 Dusnokpuszta dűlőinek jegyzéke 1p. Papírborítóval ...................................................................3 000
17893.1894 Otthon. 1894. I. félév. Szépirodalmi folyóirat. Szerk.: Hevesi József. hn., nyn., 3-581+5 p.

Benne Kossuth Lajos halálhírével. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült
gerinccel, laza fűzéssel, kijáró lapokkal, megviselt állapotban. ............................................................3 600

17894.1895-1906 A Magyar Gazdaságtörténelmi Szemle 7 száma. Szerk.: Paikert Alajos és Tagányi
Károly. Bp., Országos Magyar Gazdasági Egyesület,("Pátria"-ny.) Papírkötések, változó állapotban,
kissé sérült borítókkal és gerincekkel. ...................................................................................................1 400

17895.Tagányi Károly: A régi országos levéltár. Bp., 1897. Athenaeum 12p. Papírkötésben .........................2 000
17896.1899 A Magyar Gazdaságtörténelmi Szemle VI. évf. 1-10. szám. Szerk.: Paikert Alajos és Tagányi

Károly. Bp., Országos Magyar Gazdasági Egyesület,("Pátria"-ny.) Papírkötések, szakadozott, foltos
borítókkal, hiányos gerincekkel. ............................................................................................................1 800

17897.1899-1904 A Jézustársasági Kalocsai érseki főgymnasium értesítője 5 szám. Nyomatott Malatin
Antalnál. Kiadói papírkötésben, egy kivétellel jó állapotban .................................................................3 200

17898.1899 A Nyíregyházi Takarékpénztár-egyesület XXXVI-ik évi jelentése és zárlata 1898. deczember
31-én. Nyíregyháza, 1899, Jóba Elek-ny., 14+(2) p. Kiadói tűzött papírkötés, kissé sérült borítóval. ..3 000

17899.cca 1900 Budapest látképe, fametszet, 10,5-17,5 cm ..........................................................................3 600
17900.cca 1900 A veszprémvölgyi apáczák alapítólevele 1109-ből, a Magyar Nemzet Története

melléklete, 3 sztl. lev. Hajtva, kis lapszéli szakadással, 34,5x26 cm ....................................................1 000
17901.cca 1900 Zrínyi Miklós + II. Szulejmán szultán, a Magyar Nemzet Története 2 db melléklete, hajtva,

apró lapszéli sérüléssel, 32,5x26 cm és 37x26 cm ...............................................................................1 000
17902.1900 A Magyar Gazdaságtörténelmi Szemle VII. évf. 1-10. szám. Szerk.: Paikert Alajos és Tagányi

Károly. Bp., Országos Magyar Gazdasági Egyesület,("Pátria"-ny.) Papírkötések, kissé foltos, kissé
szakadt, kissé sérült borítókkal. ............................................................................................................1 800

17903.cca 1900-1940 18 db háború előtti külföldi étlap: hajók, szállodák Berlintől-Párizsig, stb mind
különböző / Collection of old menu cards .............................................................................................7 500

17904.cca 1900 München im Bild. H.n., é.n., Monachia (Hermann Tietz). Fekete-fehér müncheni
látképekkel, utcarészletekkel gazdagon illusztrált. Kiadó harántalakú, zsinórfűzésü papírkötésben,
későbbi tulajdonosi névbejegyzéssel, foltos borítóval és részben foltos lapokkal. ...............................1 400

17905.cca 1900 csipke litho térbeli üdvözlőkártya 9x19 cm Kis sérüléssel .....................................................5 000
17906.1900, Nógrádi Lapok és Honti Híradó, politikai, társadalmi s közgazdászati hetilap, 7 db

szórványszám. ......................................................................................................................................2 600
17907.cca 1900-1930 Építészeti reklám nyomtatványok tétele, építészeti mintalapok, stb kb 50 db nagy

méretűek .............................................................................................................................................10 000
17908.1901 A Magyar Gazdaságtörténelmi Szemle VIII. évf. 2-10. szám. Szerk.: Kováts Ferencz, és

Szilassy Zoltán. Bp., Országos Magyar Gazdasági Egyesület,("Pátria"-ny.) Papírkötések, kissé
foltos, kissé szakadt, kissé sérült borítókkal. ........................................................................................1 800

17909.1901 A Budapesti Központi Tejcsarnok Szövetkezet közgyűlésének jegyzőkönyve, 1901. ápr. 11.
Bp., Schlesinger és Kleinberger-ny., (4) p. Kiadói tűzött papírkötés, a borítón kisebb szakadással. ...2 000

17910.1903 Emléklapok az Iparosok Mária-gyülekezetének második évéről 42p ..............................................700
17911.1903 Besztercebánya. A Magyar Iskola c. tanügyi folyóirat I. évf. 4. szám. Kissé sérült ......................1 800
17912.1903 A budapesti Nemzeti Színház Nyugdíjintézete kormányzó választmányának évi jelentése az

1902. évről. Az 1903. évi április hó 30-án tartandó rendes közgyűlésre. 11+(1) p.+ 1 melléklet (A
Nemzeti Színházi Nyugdíjintézet zárszámadása 1902. évről). Tűzve, helyenként kissé foltos,
részben felvágatlan lapokkal. ................................................................................................................3 000

17913.1904-1928 A Budapest Székesfővárosi Felső Kereskedelmi Fiúiskola IX. ker. Vas utcai felső
kereskedelmi fiúiskola össz. 11 db értesítője: 1903-04, 1909-10, 1917-18, 1920-21, 1921-22,
1923-24, 1924-25, 1925-26 (2 db), 1926-27, 1927-28. Vegyes állapotban, 1926-27 borítója hiányos
és elvált a könyvtesttől. .........................................................................................................................2 800

17914.1904 Szászpap-Alma, litográfia paszpartuban, Athenaeum Rt. kiadása, 38×28 cm ............................2 000
17915.1906 A Balassagyarmati Népbank Részvénytársulat zárszámadásai az 1905-ik üzletévről.

Balassagyarmat, 1906, Balassagyarmat Könyvnyomda Szövetkezet, 8 sztl. lev. Kiadói papírkötés. ..3 000
17916.1907 A Magyarországi Építőmunkások Országos Szövetsége központi vezetőségének és felügyelő

választmányának jelentése az 1907. év február hó 19-én és a következő napokon tartandó IV. évi
rendes küldött-közgyűléshez. Bp., 1907, Világosság-ny., 27+(1) p. Kiadói tűzött papírkötés, kissé
koszos borítóval. ...................................................................................................................................4 000

17917.1908 Bp., Budapesti Újságírók Egyesülete - Jelentés az 1908. évi április hó 12-én tartandó rendes
közgyűléshez, 59p ................................................................................................................................4 000

17918.Nem-magyar keresztnevek jegyzéke. Bp., 1909, MTA. Tűzött papírkötésben, jó állapotban. ..............1 200
17919.1909 A Kőbányai Újság 11db száma ....................................................................................................4 000
17920.cca 1910-1920 L'architecture moderne a Paris / Párizsi épületek a századfordulóról, 4 db

nagyméretű nyomat, változó állapotban, 36x24 cm és 40x25 cm között ..............................................1 400
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17921.cca 1910-1920 L'architecture moderne a Paris / Párizsi épületek a századfordulóról, 3 db
nagyméretű nyomat, változó állapotban, lapszéli sérülésekkel, 40x25 cm körül ..................................1 400

17922.cca 1910 Épület tervrajza 7 db blueprint 32x32 cm ..............................................................................4 000
17923.Szögyén Jolán: Louise Labé adalékok a költőnő életéhez és műveihez. Bp., 1910. Grill. 144p.

Fűzve kiadói papírborítóval ...................................................................................................................1 400
17924.cca 1910 Benczúr Gyula (1844-1920) festménye után: Postagalamb. Nyomat, papír. Könyves

Kálmán Rt. kiadása. 34x24 cm .............................................................................................................1 600
17925.cca 1910-1940 11 db fejléces levél tétel ...............................................................................................1 000
17926.cca 1910-1940 Vegyes nyomtatványok, főleg meghívók, néhány okmány, fotó, .................................3 000
17927.1911 Miskolcz t. h. j. f város hivatalos értesítője 44p. ...........................................................................1 800
17928.1911 I. pótlék a XXIV/XLIV. sz. tájékoztató összeállításhoz a közvetlen csatlakozással bíró

vonatokról Magyarországról Ausztriába, Nmetorszgába [...] ................................................................9 000
17929.1911 Sopronvármegye központi választmányának Sopronban, 1911. évi márczius hó 3-án

megtartott üléséről felvett jegyzőkönyv kivonata. Fűzés nélkül, hajtva, szakadásokkal, 14 p. .............3 000
17930.1912 XVI. Lajos korabeli ékszerek képes árverési katalógusa. Bijoux en or émaillé du XVIe siécle

boites des Epoques Luis XV. et Louis XVI. provenant de la Collection de Madame de X...20 p + 7 t
litográfiák. Felvágatlan ..........................................................................................................................3 000

17931.1912 Köbtábla a mellényzsebben. Fakereskedők, építészek és faiparosok részére. Szerk.:
Krammer Jenő. Bp., 1912, Károlyi György, VIII+95+(17) p. Kiadói harántalakú bőrkötésben. .............3 000

17932.1913 Földrajzi Közlemények LIX. köt. 6-8. sz. Szerk.: Hézser Aurél. Papírkötés, szakadt borítóval, a
szélén ceruzás jegyzettel. .....................................................................................................................2 000

17933.1913 Isten igéje, népies szentírás-magyarázó folyóirat. I. évf. 19. és 20. szám. Felelős szerkesztő:
Masznyik Endre. Pozsony, 1913, Wigand K. F. könyvnyomdája. Kiadói papírkötés, borítón apró
felületi ésrülésekkel (feltehetően címke okozta), máskülönben jó állapotban. .........................................800

17934.1913 Der lose Vogel. Eine Monatschrift. Hrsg.: Franz Blei. No 1-12. Közte egy dupla (8-9), és egy
hármas számmal (10-12.) Leipzig, Verlag K. Wolff. Német nyelven. Félbőr-kötésben, kissé kopott
borítóval. .............................................................................................................................................28 000

17935.1913 Zombor, az Evang. közérdek c. egyházi, iskolai és társadalmi lap I. évf. 10. száma. .................1 400
17936.1913 Századok legendái. Írták: Ambrus Zoltán, Bársony István, Bródy Sándor, Déchy Mór, Kenedi

Géza, Krudy Gyula, Lovik Károly, Pekár Gyula, Sebestyén Károly, Szász Zoltán. Szerk.: Virter
Ferenc. Benne izgalmas témákkal, vadászat, lovas-sport, divat, művészet, hegymászás...stb. Bp.,
[1913], Országos Monografia Társaság,(Hornyánszky-ny.), 4+373+1 p. Rendkívül gazdag,
izgalmas képanyaggal illusztrált. Oldalszámozáson belül 22 egészoldalas képtáblával. Kiadói
aranyozott, illusztrált egészvászon-kötés, kopott borítóval, hiányos gerinccel, levált elülső táblával,
hiányos gerinccel, szakadozott címlappal, sérült, hiányos tartalomjegyzékkel, szétvált kötéssel
(32-33 oldal között), az elülső szennylap és a címlap levált, egy tábláról a kép hiányzik, 41x31x4
cm .........................................................................................................................................................4 000

17937.1914 A Nyugat 6 db száma egybekötve: VII. évf. 1., 3., 5-8. sz., 1914. jan. 1.- ápr. 16. Szerk.:
Ignotus, Ady Endre, Fenyő Miksa. Félvászon-kötésben, helyenként kissé foltos, sérült lapokkal,
néhány lap kijár. ....................................................................................................................................2 000

17938.1914 2 lapon 4 db levelezőlap terv melléklet a Díszítőművészet 1914, es első évfolyamából.
Litográfiák Fejes, Schóber, Zombori, Erbits művei. ..............................................................................3 400

17939.Schoditsch Lajos: A tetőfedő és épület-bádogos. Mintalapok.  Mintalapok. Bp. (1914) Korvin
Testvérek.9 t mell. Iparosok könyvtára. Korabeli mappában. + Feyér Gyula: A víz- és
gázvezeték-szerelő. Mintalapok. II. Bp., Korvin. 7 t Hiányosok ............................................................6 000

17940.1915 Az Esztergomi Friss Ujság aug. 11- i száma, címlapon Károly trónörökös és Zita hercegné
képével és üdvözlésükre írt verssel beszakadással .............................................................................3 000

17941.1915 Az Esztergomi Friss Ujság aug. 11- i száma, címlapon Károly trónörökös és Zita hercegné
képével és üdvözlésükre írt verssel jó állapotban .................................................................................3 000

17942.Feyér Gyula: Épületlakatos mintalapok. I. rész. Bp. (1915) Korvin Testvérek. 28p. + 10 t mell
(hiányos). Iparosok könyvtára. Korabeli sérült papírmappában. ...........................................................4 000

17943.1916 Debrecen, az Alsó nyírvízszabályozó társulat rendes közgyűlésének, ill. választmányi
ülésének jegyzőkönyve, valamint a debreceni m. kir. kulturmérnöki hivatal véghatározata Liszkay
Tibor, dr. Hadházy Zsigmond és érdektársai vízi művei engedélyezése tárgyában (össz. 3 db).
Tűzve, 20 p., 16 p., 12 p. ......................................................................................................................4 000

17944.1916 3 db IV. Károly királlyal és a koronázással foglalkozó újság ........................................................3 000
17945.1916-1928 A régi Pest és Buda lakóházai. Foerk Ernő vezetésével felvette a Budapesti Állami

Felső Építőipariskola 49 tábla vári és egyéb lakóházak terveivel, részletivel, kapualjaival. + 8 p.
szöveg. Nem teljes, de így is érdekes építészeti témájú anyag 27x22 cm ...........................................3 800

17946.1917 Miskolcz törvényhatósági város 1918. évi költségelőirányzata. Miskolc, 1917, Klein és
Ludvig-ny., 74+(2) p. Kiadói harántalakú papírkötés, sérült borítóval. ..................................................4 000

17947.1917 A Fidibusz c. szatirikus folyóirat 7 db száma, nagyrészt jó állapotban ........................................6 000
17948.1917 Szilágysági helyi érdekű vasút személydíjszabás II. rész függeléke ...........................................7 000
17949.1919 Az Én Újságom c. gyerek újság két Tanácsköztársaság alatt megjelent, politikával átitatott

száma, valamint egy korábbi 1908-as lapszám ....................................................................................2 000
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17950.1919 Naptár, szecessziós címlappal, átkötött félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval, a bal alsó
sarkain hiánnyal, egykorú bejegyzésekkel, kissé kopott borítóval. .......................................................1 200

17951.1919 Tavasz. Szépirodalmi, művészeti és közgazdasági folyóirat. Felelős szerkesztő: Herczeg
János. Megjelenik minden vasárnap. I. évfolyam, 8. szám. (1919. június 1.) Pozsony, 1919. Wigand
K. F. Könyvkiadóvállalat (ny.) [99]-111 + [3] p. Oldalszámozáson belül néhány szövegközti
grafikával díszítve. A pozsonyi Tavasz folyóirat 1919-1921 között jelent meg, 36, 45, illetve 12
lapszámmal. Főként irodalmi anyagot közölt, elbeszéléseket, verseket, jelenteket, valamint a
pozsonyi művészi, színházi életet szemlézte. Példányunk végén helyi apróhirdetések, a leveleken
felül kisebb, halvány foltosság. Lakatos 3882. Galambos 1. Fűzve, illusztrált, foltos kiadói
borítóban. Jó példány. ...........................................................................................................................3 000

17952.1919 Esztergomi Friss Ujság politikai napilap 56 db száma, 1919. január-október, benne többek
közt a cseh megszállással kapcsolatos hírekkel, sérült lapszélekkel .................................................50 000

17953.1919 12 db tanácsköztársaság ideje alatti újság: Népszava, Vörös Újság, stb az antant elleni
harcokról egészen a tanácskormány lemondásáig. ..............................................................................8 000

17954.1920 március 14. A Le Petit Journal száma, címlapon Magyarország és Csehszlovákia új
határvonalaival a javasolt Trianoni béke alapján ..................................................................................5 000

17955.cca 1920-1930 Művészi aktok, 7 db fekete-fehér nyomat, helyenként kopásokkal, lapméret: 33x26
cm .........................................................................................................................................................1 800

17956.cca 1920-1930 Napoli, képes leporelló 27 fekete-fehér fotóval (közte egy nagyméretű
panorámakép), kissé viseltes borítóval .................................................................................................1 600

17957.cca 1920-1940 Gustav Wolf Seil- u. Drahtwerke, műszaki számítások táblázata, német nyelven,
kissé kopott vászonborítóval, 4 p. .........................................................................................................1 000

17958.cca 1920-1940 Vegyes idegenforgalmi tétel, 6 db, képeslap leporellók, fényképes szuvenírek...stb.
Közte Stalheim - Gudvangen, Vestlandsfjordene (Norvégia), Biarritz, Rhein (Németország), Paris
(Franciaország), Toros (Spanyol bikaviadalok.) ....................................................................................1 800

17959.cca 1920 Németvölgyi út 45 sz. alatti parcellázása és villaépítkezései. 12p. Térképrészlettel .............2 400
17960.cca 1920-1940 Vegyes belga és holland idegenforgalmi tétel, képeslap leporellók, 4 db:

Amszterdam, Anvers - Antwerpen, Bruxelles, Den Haag [Hága] ..........................................................1 800
17961.cca 1920-1930 Ricordo di Pompei, leporello 32 fekete-fehér fotóval. Kopott borítóval. .......................1 600
17962.Trianon. 1920. jún. 4. Veszprém, 1990, Turul. Kiadói papírkötés, ........................................................1 400
17963.cca. 1920 Házi áldás. 18x13 cm sérült üvegezett fakeretben. ..............................................................3 200
17964.1920 A Nyugat 3 db kettős száma egybekötve: XIII. évf. 1-2., 3-4., 5-6. sz., 1920. január-március.

Szerk.: Ignotus, Babits Mihály, Osvát Ernő. Félvászon-kötésben, helyenként kissé sérült, foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................2 000

17965.cca 1920-1930 Női magazin és társasági lap tétel, Magyar Uriasszonyok Lapja, Társaság. kb 40 db
...............................................................................................................................................................5 000

17966.1921 Levente magyar fajvédelmi folyóirat I. évf. 2, szám. 33-64p. .......................................................8 000
17967.1921 Az Ember c folyóirat Göndör Ferenc politikai hetilapja. Somogyi Béla emlékszám. IV. évf. 8.

sz. ..........................................................................................................................................................1 600
17968.1922 Pásztortűz c. erdélyi magyar irodalmi és művészeti folyóirat 2 db szám VIII. évf 1, szám ..........1 200
17969.1923 3 db magyar lóverseny újság Magyar Turf, Handicap ..................................................................2 000
17970.1923-1928 A Képes Krónika c. hetilap 7 db száma, változó állapotban ...............................................1 800
17971.Magyar Bibliofil Szemle. 1924-1925. Évnegyedes folyóirat. Szerkeszti Dr. Dézsi Lajos-Síkabonyi

Antal. I. évf. 3-4 szám. + II. Évf. 1-4 szám ok. Összesen 4 kötet. Több évfolyama nem jelent meg.
Az első évfolyam számait Kozma Lajos könyvdíszei díszítik. Kiadói papírborítóval az első szám
borítója kissé sérült. Ritka! ..................................................................................................................12 000

17972.1924 A Jézustársasági Kalocsai Stephaneum növendékei 1924-25- 9p. Ceruzás beírásokkal ..............700
17973.1924 Badewelt folyóirat 1924/28-29. száma, képekkel, reklámokkal, 23p ............................................2 600
17974.1925 BŐK Bolondos Ötletek Képekkel 2 db újság ................................................................................3 000
17975.ca 1925 Czechoslovakei Bűcher- Autographen Asichten V. A. Heck Antikvárium katalógusa. 29p. ....3 000
17976.1925 Alföldi Magvető. 1925 1. szám. Kiadja: a Tiszántúli Mezgazdasági Kamara. Debrecen, 1925.,

"Pátria." Kiadói papírkötés, az elülső borító leszakadt. + Benne két hiányos újsággal. ...........................800
17977.1926 Erdélyi Helikon próbakötet I. évf 6. szám. Főszerk.: Kós Károly. + II. évf 10. szám. ...................1 800
17978.cca 1927 Legjobb könyvek. A szépirodalom és tudományos irodalom köréből. 36. sz. könyvjegyzék.

Szerk.: Pikler Blanka, Dr. Braun Róbert. Második bővített és javított kiadás. Bp., é.n.. Lantos R.-T.
Könyvesboltja. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel, kissé szakadt és kissé foltos borítóval. ....................600

17979.1915 Budapest Székesfőváros Gázművei. Ripka Ferenc Dr. központi igazgató jelentése a
Gázművek 1914. évi számadásairól. Bp., 1915, Budapest Székesfőváros Házinyomdája, 1 sztl.
lev.+ 54 p.+ 3 (kihajtható) t.+ (4) p. Kiadói tűzött papírkötés, minimálisan foltos borítóval. ..................4 000

17980.1928 Az Est Hármaskönyve, kiadói papírkötésben, kissé kopottas állapotban ....................................1 800
17981.cca 1928 Igazságot Magyarországnak! Trianon kegyetlen tévedései. A Pesti Hírlap ötvenéves

fennállása alkalmából. Szerk.: Légrády Ottó. Irredenta kiadvány, gazdag képanyaggal, térképekkel,
érdekes írásokkal. 150 p. Karton borító nélkül ......................................................................................2 400
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17982.1929-30 Az Erő, Magyar Ifjúsági Lap, XIII. évf. 1.-9. száma (egybekötve). Papírkötésben, kissé sérült
gerinccel az 1. sz. borítója a papírborítóra ragasztva, többi szám borítója bekötve. ...............................700

17983.1930-1937 Szegedi és hódmezővásárhelyi leányiskolai értesítők, össz. 5 db, változó állapotban,
foltos borítókkal .....................................................................................................................................1 200

17984.cca 1930-1960 Mezőgazdasági témájú prospektusok (Péti só alkalmazása a tengerinél;
Műtrágyázzunk?; stb.), össz. 5 db, változó állapotban .........................................................................2 200

17985.cca 1930-1940 Pataki-féle képes tanórarend, 2 db különböző (repülős, magyar népviseletek),
kitöltetlen, minimális lapszéli sérülésekkel, 29,5x20 cm és 31,5x23 cm ...............................................1 600

17986.cca 1930-1940 Verbőczi-féle (Verbőczy Kálmán) célzást segítő eszközök útmutatói, 5 db, az
egyiken sarokhiánnyal ...........................................................................................................................1 800

17987.cca 1930 Forgács Béla (szerk.) Svájc városai-, fürdői-, gyógyforrásai-, üdülőhelyei. Nemzetközi
fürdőértesítő 63p. Képekkel ..................................................................................................................3 000

17988.cca 1930 "Fiúk! Éljen a klikkrendszer? Szavazzatok a Szentandrássy-pártra!" röplap, szakadással ...2 000
17989.1930 Magyar Országos Központi Takarékpénztár naptár .....................................................................1 600
17990.cca 1930 Esküvői meghívó, testvér születés éről szóló aranyos üdvözlőkártya, névjegyek .................1 600
17991.cca 1930 Lehrplan und Satzungen derl Lehr- und Versuchanstalt für Braurer in München. -

Sörfőzők oktatási tananyaga 28 p / Brewery educational program .......................................................4 000
17992.cca 1930 Der Studium an der Fakultät für Brauerei der Technischen Hochschule München in

Weihenstephan - Sörfőző képzés bemutató anyag 8 p / Brewery educational program ......................3 000
17993.1930. Ausztria prospektus. Kiadja a Bundesministerium für Handel und Verkehr Wien. Kihajtható

prospektus. Foltos állapotban. ..............................................................................................................1 200
17994.cca. 1930 Az érdekes Németország, fekete-fehér fényképekkel, prospektus. .....................................1 200
17995.Érdliget a budai oldal gyöngye. Gróf Károlyi Imre parcellázása. Fekete-fehér képekkel illusztrált.

Bp., 1930, Globus nyomása. Tűzött kötés. ...........................................................................................3 000
17996.cca 1930 Emlékkönyv rajzokkal ............................................................................................................3 000
17997.cca 1930 Vágyaink albuma. A Tündérvásár Nagymagyarországért gyűjtőalbum. Benne összesen

30 táblán összesen 180 képpel. Zsinórfűzésű mappa, foltos borítóval, a borítón bejegyzéssel,
feliratozva. .............................................................................................................................................6 000

17998.cca 1930 Tündérvásár Nagymagyarországért képsorozat 85 képpel. Berakóban ...............................3 000
17999.cca 1930 2 db növényképeket ábrázoló német mappa, szép feliratozott növényábrázolással kb 40

db kép saláták vadzöldségek, házi növények 20x35 cm ......................................................................3 000
18000.Levéltári Közlemények. A Magyar Országos Levéltár folyóirata. 3 db száma: 1930 8. évf 3-4. szám,

1937. 15. évf, 1936 16. évf. . Szerk. Szabó István, Csánki Dezső . Bp. 1930-38, Magyar Országos
Levéltár.. Kiadói papírborítóban, az első szám sérült, ..........................................................................3 800

18001.2 darab színészettel kapcsolatos fotó és prospektus, cca 1930/40 ......................................................1 800
18002.cca 1930 A Mátrai Állami Szanatórium külső és belső képekkel gazdagon illusztrált ismertető

füzete, szép állapotban, 16p .................................................................................................................4 800
18003.1931 A Hét nap c. képes magazin ingyenes mutatványszáma. Enyhén sérült .....................................2 000
18004.Erdélyi Helikon 1931. május, IV. évf. 4. szám. Főszerk.: Kisbán Miklós. Szerk.: Kisbán Miklós.

Kiadói papírkötés, sérült gerinccel ........................................................................................................1 200
18005.1931 Pesti Hírlap Vasárnapja 53. évfolyama. 1-27. számok. Gazdag képanyaggal illusztrált.

Félvászon-kötésben, hiányzó gerinccel, néhány kijáró és sérült lappal, néhány kevés lap hiányzik. ...1 200
18006.cca 1931-32 A Képes Pesti Hírlap képes magazin 36 db száma. Történelmi képsorozatokkal. ..........4 000
18007.cca 1931-32 A Képes Pesti Hírlap képes magazin 36 db száma. Történelmi képsorozatokkal. ..........4 000
18008.1931-32 A Nemzeti Magazin képes folyóirat 8 db száma, nagyrészt jó állapotban ..............................2 600
18009.1931 Az Öröklakás c. folyóirat II. évf 4. szám. Ingyenes mutatványszám ............................................1 800
18010.1931 A budapesti Szent Imre (Rác) - fürdő ismertető füzete német nyelven, képekkel, jó állapotban,

17p ........................................................................................................................................................2 800
18011.1932 Dr. Gonda László Békéscsaba recept, 18x10 cm ........................................................................2 200
18012.1932 A Vonatkísérők Országos Otthona alapszabályai 31p. ................................................................1 200
18013.1933 Itália, nyári utazások, utazási prospektus ....................................................................................2 800
18014.1933-1938 Az újpesti m. kir. állami fa- és fémipari szakiskola, ill. az újpesti I .számú m. kir. állami

polgári fiúiskola értesítői, össz. 3 db, változó állapotban ......................................................................1 000
18015.1933-1937 Fiatal Magyarság, a magyar cserkészférfiak lapja 10 db száma: III. évf. 7-10. sz., 1933.

szeptember-december + VII. évf. 1-6. sz., 1937. január-június. Szerk.: Fodor Ferenc. Kiadói tűzött
papírkötés, nagyrészt jó állapotban, néhány borítón kisebb sérülésekkel. ...........................................2 000

18016.1933-1939 A Szegedi M. Kir. Állami Szent Imre herceg Polgári Fiúiskola értesítői, össz. 5 db,
változó állapotban, foltos borítókkal, az egyik szétvált fűzéssel ...........................................................1 200

18017.1933 A Technika c. folyóirat egész évfolyama bekötve félvászon kötésbe. ............................................800
18018.2 db külföldi magyar újság: Prágai Magyar Hírlap 1933. aug 9. száma, a franciaországi Magyar

szemle. 1949. május 22. száma ............................................................................................................2 000
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18019.1934 Ausztria, a turisták országa. Magyar nyelvű, gazdag képanyaggal illusztrált idegenforgalmi
ismertető. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, kissé foltos borítóval, sérült térképmelléklettel. ......600

18020.1934 Képes Krónika XVI. évf. 27-52. szám. 1934. VII. 1 - XII. 30. Fekete-fehér képanyaggal
illusztrált. Átkötött félvászon-kötésben, kopott borítóval, néhány lapon kivágással. .............................2 800

18021.1935-1937 Fiatal Magyarság, a magyar cserkészférfiak folyóirata 10 db száma: V. évf. 6. sz. + VI.
évf. 1., 3-6., 9-10. sz. + VII. évf. 2. sz. Szerk.: Fodor Ferenc. + Eszmék és elszánások. Negyedik
kiadás. Kiadói tűzött papírkötés, nagyrészt jó állapotban. ....................................................................2 000

18022.1935-1936 Vegyes meghívó tétel, 4 db, egyik borítékkal, ugyanannak a személynek a részére,
Kispestre, Corporatio Urbana Foed. EM. XIX. 1935, Medikus Bál 1938, Katolikus Társaság Bálja
1935, 1936. ...........................................................................................................................................3 000

18023.1935 Új Magazin (erotikus magazin). 35. évf., 1. sz. Szerk.: Dr. Rácz Vilmos. Gazdag fekete-fehér,
erotikus képanyaggal illusztrált. Bp., Egyesült-ny., 36 p Kissé sérült borítóval .....................................5 000

18024.1936 Családi kör havi folyóirat 6 db száma, II. évf. 1.-7. sz. (január-július), szerk.: Pettkó-Szandtner
Aladár. Kiadói papírkötésben, néhány szám foltos borítókkal, néhány borítón és lapon ceruzás
jelölésekkel, néhány kevés lap szélén szakadással, 7. sz. borítóján címkén a folyóirat pecsétjével. ...1 000

18025.1936 Gyűjtőképek a berlini olimpiáról, hátoldalon németül feliratozva, jó állapotban, 15 db 12x8 cm .8 000
18026.1936 Gyűjtőképek a berlini olimpiáról, hátoldalon németül feliratozva, jó állapotban, 20 db 12x8 cm .8 000
18027.1936-38 1933 Bp., Budapest Székesfőváros IV. kerületi Prohászka Ottokár utcai községi polgári

leányiskola és a vele kapcsolatos háztartási továbbképző tanfolyam értesítője, újrakötött, 2 db
értesítője: 1936-37 és 1937-38. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, borítón kisebb
szakadásokkal. .........................................................................................................................................700

18028.1936-1941 A Magyar Gazdaságkutató Intézet gazdasági helyzetjelentése, 7 db ................................9 000
18029.1936 Olympia 1936. Die XI. Olympischen Spiele in Berlin und Garmisch-Partenkirchen. Band I-II.

Band I. Die Olympischen Winterspiele Vorschau auf Berlin. Band II. Die XI. Olympischen Spiele in
Berlin 1936. Herausgegeben vom Cigaretten-Bilderdienst. Altona (Hamburg)-Bahrenfeld, 1936,
Cigaretten-Bilderdienst, 127+1 p.+5 (fekete-fehér képtáblák.) t. t.+1 (kihajtható térkép) t.; 165+3
p.+8 (fekete-fehér és színesképtáblák.) t. Cigarettakép gyűjtő albumok, az összes gyűjtőképpel,
német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban, a
papír védőborítókon apró szakadásokkal,. Általában a papírborító hiányzik. .....................................32 000

18030.1936 Meghívó a berlini olimpiai játékokon részt vett magyar sportolók ünnepélyes fogadtatására a
Keleti pályaudvarra ...............................................................................................................................2 000

18031.1937 A Magyar Merkur társadalmi, várospolitikai és közgazdasági riportok. szerk: Mikes Ottó IV:
évf. 7. szám. ..........................................................................................................................................2 400

18032.2 db iskolai értesítő: Budapest VIII. ker. községi Vörösmarty Mihály gimnázium 1937-38,
Esztergomi Szent benedekrendi katolikus Szent István gimnázium 1931-32. 75p. hozzá két Babura
Jókay Margitkának szóló képeslap 1903-ból ........................................................................................2 000

18033.1937 LMS London Midland and Scottish Railway Official Time Tables for Scotland, 150p ..................2 800
18034.1937 Italia Adriatica Tirrenia - Nyári utazások, kihajtható utazási ismertető prospektus, árjegyzék .....1 600
18035.1938 Wicküler Küpper Braurei Ag Wuppertal. sörfőzde működési szabályzata 16p. / Brewery

operating regulations .............................................................................................................................4 000
18036.1938 Bp., Első Magyar Biztosító Társaság 1857-1938 80 éves ismertető füzet, 8p .............................2 000
18037.1938 Meghívó P. Uzdóczy Zadravecz István ny. tábori püspök úr protektorsága alatt álló Corporatio

Thicia 1938. évi februrár hó 26-án szombaton este 9 órai kezdettel a Tisztviselő Kaszinó
...rendezendő zártkorű táncestélyére. Névre szóló borítékkal. .............................................................1 400

18038.1938 Liste de MM. les membres du Corps diplomatique. France. Minist?re des affaires étrang?res.
Royaume D'Egypte. Le Caire, 1938 Boulac 14p.. kiadói papírborítóval ...............................................3 000

18039.1938 A Keszthelyi M. Kir. Gazdasági Akadémiai Athletikai Club Országos Gazdász Bajnoki
versenyeinek programmja. 15p. Hajtásnyommal ..................................................................................1 800

18040.1938 Őslevél. Dubovay Jenő családfája + levél neki ............................................................................4 800
18041.1938 A Magyar Gyümölcs c. képes újság V. évf 11. szám, benne Horthy Miklós bevonulásával a

Felvidékre ..............................................................................................................................................4 000
18042.1938 Emlékezzünk Nagy-Magyarországról IV. füzet 38p. képekkel .....................................................1 400
18043.1938 Képes Krónika XX. évf. 1-50. szám. 1938. I. 2. - XII. 4. Majdnem teljes évfolyam. Fekete-fehér

képanyaggal illusztrált. Átkötött félvászon-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel. .......................3 000
18044.1939 A magyar érdemrend, a magyar arany, ezüst és bronz érdemkereszt és a magyar

érdemérem alapszabályai, papírkötés nemzeti színű zsinórfűzéssel, M. Kir. Állami Nyomda. 15 p ...11 000
18045.1939 Magyar kártyafestők adatai 8p kis nyomtatvány, hajtva ..................................................................800
18046.Grafológus automata. 126264 sz. magyar szabadalom. Bp., [1939], Athenaeum, 7+(1) p. + 20 db

melléklet hártyapapíron. Kiadói tűzött papírkötés, kissé foltos borítóval, a hártyapapírokon néhány
sérüléssel. ................................................................................................................................................900

18047.1939-1942 Gyorsírással kapcsolatos újságok, össz. 29 db: Gyorsírástudomány XX. évf. 1-9.
számai; A Magyar Gyorsíró Szemle gyakorló melléklapja vegyes számai (egy szám hiányos); Az
Írás XXXI. évf. 6. száma. Vegyes állapotban. .......................................................................................1 400

18048.1939-1943 Kalocsai Kollégium. A Kalocsai Jézustársasági Szt. István Gimnázium lapja, 2 db
szórványszám: 1939 március, 55. sz. és. 1943. április, 58. sz. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel,
kissé foltos borítókkal. ..............................................................................................................................900
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18049.cca 1940 Balatonfüred képes leporello 10 db képpel ...........................................................................3 000
18050.cca 1940 Hotel Ritz Dunapalota borlap 8 p. zsinórfűzött borítóval .......................................................3 400
18051.cca 1940 2 cigarettakép mappa Salem Gold Film Bilder 1-2. 2 album összesen 360 db színész

képpel a korszak ősszes híres színészével. Majdnem komplett, egy hiányzik, nagyon jó állapotban
védőtokkal /  cca 1940 2 cigarette pictures folder Salem Gold Film Bilder 1-2. 2 albums with a total
of 360 actor photos with famous actors of the era. Almost complete, one missing, in very good
condition with protective case .............................................................................................................10 000

18052.cca 1940 Haidekker Sándor gyárának és a környéknek (Bp., Fogarasi út 56-58) helyszínrajza.
90x70 cm ...............................................................................................................................................5 000

18053.cca 1940 Kaszap István (1916-1935) jezsuita novíciusról szóló emlékprospektus, és Kaszap István
sírját ábrázoló nyomat. ..........................................................................................................................2 000

18054.cca 1940 Mappányi magyar, angol és német nyelvű iratok ipari, technikai témában ...........................1 600
18055.1940 A Vallás és Közoktatásügyi Minisztérium által műkedvelői előadásra alkalmasnak nyilvánított

műkedvelő színdarabok és az iskolai ifjúsági és gyermek-színművek részletes árjegyzéke. Bp.,
Kókai Lajos (Hornyánszky-ny.), 52 p. Kiadói tűzött papírkötés. ............................................................1 800

18056.cca 1940 Pest és Buda látképe a Pesti Hazai Első Takarékpénztár-egyesület alapítása idejében / A
Vármegyeháza, a Pesti Hazai Első Takarékpénztár-egyesület első otthona. Bp., Klösz-ny., kissé
koszos címlappal, 2 sztl. lev., 23,5x16,5 cm .........................................................................................1 800

18057.1941 Kérdőív a Nemzeti Színház 1941-1942 évadjáról. Bp., Budapesti Hirlapnyomda Rt.,
(1)+20+(1) p. Kiadói tűzött papírkötés, kissé sérült borítóval, belül jó állapotban, kitöltetlen. ...............2 400

18058.1941 Magyar Lélek - A Magyar Népművelők Országos Folyóirata, szerk.: Hankiss János, 6 db
szám (január, február, március, április, július, november), kézi festésű korabeli tokban ......................4 000

18059.1941 Budapesti Idegenforgalmi Újság + 1938 Budapesti Napló ...........................................................1 600
18060.1941 Bp., A Virradat Hétfői Politikai Lap VI. évfolyamának 33. száma .................................................4 000
18061.1942 Magyar Köztisztviselők Szövetkezete 50 éves 1892-1942. 102p. számtalan képpel, térképpel.

Kiadói tékában, hibátlan állapotban ......................................................................................................3 000
18062.1942-1954 Könyvárjegyzékek (KIE Könyvesbolt árjegyzéke, Könyvnapi jegyzék, ÁKV

könyvárjegyzékek), össz. 6 db, változó állapotban ...............................................................................1 400
18063.1942 Nemesített növényfajták jegyzéke az 1942. évre. Összeáll.: Villax Ödön. Magyaróvári M. kir.

Növénytermesztési és Növénynemesítő Kisérleti Intézet Növénynemesítő Osztály VIII. sz.
kiadványa. (Győr, Győregyházmegyei Alap-ny.), 36 p. Kiadói tűzött papírkötés, kissé foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................3 000

18064.1943 Az Ország I. évf. 35. sz., 1943. dec 11. A címlapon: "Benes újabb légiót szervez
Magyarország ellen" Szerk.: Vajta Ferenc. Bp., Stádium-ny., 16 p., kissé szakadozott lapszélekkel. .1 200

18065.1943 Magyar Futár, Rajniss Ferenc lapja III. évf. 25. sz., 1943. jún. 16., a címlapon a 75.
születésnapját ünneplő Horthy Miklós kormányzó (Asztalos Gyula festménye). Sérült állapotban, 24
p. ...........................................................................................................................................................1 000

18066.1943 A Pest c. napilap V. évf, 294. szám benne az olasz kapitulációval, valamit Budapest
elsötétítéséről. .......................................................................................................................................1 800

18067.1943 Budapesti Egységes Hálózat (Budapest és Környéke) Betűrendes Távbeszélőnévsora. -
Budapesti Egységes Hálózat (Budapest és Környéke) Tábeszélő Szaknévsora. Összeáll: Magyar
Postaszemélyzet Jóléti Alapítványának Hirdető Irodája. Szerk.: Nedeczky László. Bp,1943, Sérült
papírborítóval ........................................................................................................................................7 500

18068.1943 A Magyar Királyi Testnevelési Főiskola testnevelési bemutatója Nagybányán,
Szilágysomlyón, Szatmárnémetiben, műsorfüzet, hajtott .....................................................................3 000

18069.1943 A Magyar Kir. Postavezérigazgatóság által kiadott távíródíjszabás, hajtott, 28p .......................12 000
18070.1943 A Magyar Királyi Testnevelési Főiskola testnevelési bemutatója Kassán, műsorfüzet ................3 000
18071.1944 A Szatmárnémeti Sport Egyesület testnevelési ünnepélyének és a Szatmárnémeti

Református Főgimnázium Soli Deo Gloria Egyesületének műsora, 2 db, hajtott .................................3 000
18072.cca 1944 II. világháborús kétoldalas röplap, amely a budapesti pályaudvarok és vasútvonalak

közelében élőket elköltözésre szólítja fel, másik oldalán térképpel, sérült, 20x12,5 cm .....................10 000
18073.1945-1948, 6 darab vegyes újság, Közalkalmazott, Népszava, Szabad Nép, közte Szálasi Ferenc

halálra ítélésének hírével. .....................................................................................................................1 400
18074.cca 1944, "Álljatok ellen a németnek és németbarátnak", II. világháborús, hivatalnokokat,

tisztviselőket, magánalkalmazottakat, munkásokat, bányászokat, vasutasokat stb. megszólító
németellenes röplap, kétoldalas, 10x12,5 cm .......................................................................................6 000

18075.1945 Naptár és magyar-orosz szótár, Bezúr Hirdetőiroda kiadása, Bp., Légrády-ny., sérült, 16 p. .....1 600
18076.cca 1946-1950 Budapest hídjai a II. világháború után, 9 db fekete-fehér kép, 13,5x10 cm .................2 000
18077.1946.III.19 Magyar Jövő, Hungarian Daily Journal amerikai magyar napilap száma, március 15. és

a Magyar Köztársaság témájú írásokkal, címlapon Gellért Hugó (1892-1985) illusztrációjával. 14 p.
Szakadásokkal. .....................................................................................................................................7 500

18078.1947 A Magyar Csillagászati Egyesület alapszabályai. Bp., Globus-ny., 20 p. + A Magyar
Csillagászati Egyesület és az Uránia Bemutató Csillagvizsgáló programmja 1947. szept. 20-dec.
31-ig ......................................................................................................................................................2 800
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18079.1947 Szabad száj II. évf. (50.) 22. sz., 1947. máj. 31., szakadásokkal, 4 p. ........................................1 400
18080.1947 Bp., Szabadkőműves meghívó ....................................................................................................1 000
18081.1947 Itt London. London, 1947, BBC. 2. kiadás. London, BBC, 71+1 p. Gazdagon illusztrált. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 200
18082.1947 Colonus Kereskedelmi Részvénytársaság árjegyzéke, hajtott, 15p ............................................2 000
18083.1948 A Magyarországi Könyvnyomdai Munkások Egyesülete 1947. évi zárószámadása és az

igazgatóság jelentése. Bp., Világosság-ny., 88 p. Kissé foltos. ...............................................................800
18084.1949-1950 Füles szórakoztató hetilap első két évfolyamának egybekötött számai: I. évf. 1-11. sz.

+ II. évf. 1-24. sz. Félvászon-kötésben, helyenként kissé sérült lapokkal. ..........................................10 000
18085.1949 A mi egyenruhánk. Egyenruhaviselési szabályzat. (EPOSZ - Egyesült Parasztifjúság

Országos Szövetsége). Kiadja a Magyar Ifjúság Népi Szövetsége Eposz. Bp., Athenaeum-ny.,
35+(5) p. Kiadói tűzött papírkötés, helyenként kissé foltos, néhány lapon sérüléssel. .........................2 400

18086.1949 A Magyarországi Könyvnyomdai Munkások Egyesülete 1948. évi zárószámadása és az
igazgatóság jelentése. Bp., Szikra-ny., 80 p. Kissé foltos. .......................................................................800

18087.1950 A Magyarországi Könyvnyomdai Munkások Egyesületének 88. évi jelentése és zárószámadása
1949-ről. Bp., Kultúra-ny., 71+(1) p. Kissé foltos borítóval. ......................................................................800

18088.cca 1950 Kiskereskedelmi kollektív szerződés kivonata, pp.:16, 20x15cm .............................................800
18089.cca 1952-1980 Vegyes újság tétel (Népszabadság, Dunántúli Napló, stb.), benne a kor híreivel:

űrhajózás témájú cikkekel (szovjet-magyar űrrepülés, az Apollo-11 holdra szállása), sport és
politikai témájú írásokkal, stb. Vegyes állapotban. ................................................................................2 600

18090.1954-1959 Festőművészek, szobrászok, grafikusok kiállításainak ismertető prospektusai (Gráber
Margit, Gáborjáni Szabó Kálmán, Kemény László, stb.), össz. 13 db, vegyes állapotban ...................1 200

18091.1955 A Képes Sport teljes évfolyama bekötve. Hozzákötve egy MTK hiradó is. Jó állapotban,
félvászon kötésben. Az Aranycsapat sok mérkőzésének fotójával .......................................................6 000

18092.Egri Főkáptalan monori erdőnyaraló parcellázása Budapest mellett. Prospektus, cca 1955. ..............3 000
18093.1955-1986 Vegyes nyomtatvány télel, 3 db:  1955 Szabad Művészet IX. évf. 6-7. sz. Foltos borítóval. 

1984 Plakate Galeria Wolfgang Ketterer München 83. Auktion. Plakate.; 1986 Profil. 1986/10. IX. évf.
decemberi szám. ......................................................................................................................................800

18094.Béka és Szabadság folyóirat 1955. évi 1-26 száma egybekötve, hiánnyal. .........................................2 800
18095.A Szocialista Szovjet Köztársaságok Szövetségének nyilatkozata. 1956. október 30-án Forradalmi

röplap ....................................................................................................................................................1 800
18096.1956 Új Hang, a DISZ és az Írószövetség irodalmi, művészeti és kritikai folyóirata, V. évf. 9. sz.,

1956. szeptember. Bp., Athenaeum-ny., 72 p. Kiadói tűzött papírkötés, kissé sérült borítóval.
Megjelent 4500 példányban. .................................................................................................................2 000

18097.1956 3 db forradalmi röplap, kisplakát ..................................................................................................3 200
18098.1956 A Színház és mozi c. lap 22 db száma egészvászon kötésben ...................................................4 000
18099.1956 Vegyes újságtétel, érdekes kordokumentumokkal, főleg 1956 november 1-4 közötti számok. ...3 800
18100.1956 Forradalmi újságok gyűjteménye. Egy darab üvegezett keretben, hozzá még 11 darab. Mind a

forradalom napjaiból, jó állapotban .......................................................................................................8 000
18101.1957 Color Annual c. amerikai fotós folyóirat 1957-es száma, fekete-fehér és színes képekkel

(közte művészfotókkal, aktfotókkal), angol nyelven, kissé viseltes borítóval ........................................1 400
18102.1957 Ludas Matyi XIII. évf. 1-40. számai egybekötve (nem teljes évfolyam), 1957. febr. 21.- nov.

21. Félvászon-kötésben, néhány lap sérült. ..........................................................................................5 000
18103.1957 A Magyar Kisiparos c. újság első, induló évfolyama teljesen bekötve jó állapotban ....................5 000
18104.1957 Északmagyarország XIII. évf. 297. szám., 1957. dec. 19. MSZMP Borsod Megyei

Bizottságának lapja. Benne NATO hírekkel. Miskolc, Borsodmegyei Nyomda, szakadt, 6 p. .................800
18105.1958 Füles magazin teljes évfolyama két kötetben, II. évf. 1-52. sz. Egészvászon-kötésben, jó

állapotban. ...........................................................................................................................................20 000
18106.1958 Sínek között. A KPM Vasúti Főosztály irodalmi körének lapja. IV. évf. 4. sz., 1958. november.

Benne többek közt Rakovszky József: Lenin c. verse, Ludwig Rohbock metszeteinek reprodukciói,
stb. Kiadói tűzött papírkötés, helyenként kissé foltos, 96 p. Megjelent 1000 példányban. ...................1 600

18107.1959 Füles magazin teljes évfolyama két kötetben, III. évf. 1-52. sz. Egészvászon-kötésben, jó
állapotban, a borítón minimális kopottsággal. .....................................................................................10 000

18108.cca 1958 Családiház típusok, ismertető prospektus .............................................................................2 000
18109.1959 Közlekedés kerékpárral, képes tájékoztató prospektus, kihajtva: 40,5x14 cm ............................2 000
18110.Tájékoztató az 1959. évi öröklakás építkezésekről. ..............................................................................3 000
18111.cca 1960 3 db vintage női divatkép, ofszet nyomat, papír, 34x24 cm ...................................................2 800
18112.cca 1960-1970 Vegyes nyomtatvány tétel: ,,Szocialista brigádoknak ajánljuk" (3 db), prospektusok,

könyvjelzők ............................................................................................................................................1 600
18113.cca 1960-1970 Gyémántvasárnap - Iparművészeti Múzeum prospektus ................................................900
18114.cca 1960-1988 Használati útmutatók, 7 db: ETA grillsütő, Lehel fagyasztó, Kvarc-2 kamera, Kukta

gyorsfőző, Orion AT 5561 televízió. Vegyes állapotban. ......................................................................1 000



160

Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

18115.1962 Füles évkönyv (az első megjelent szám), kiadói papírkötés, 256 p. ............................................5 000
18116.1962-1963 Kisalföld, a Magyar Szocialista Munkáspárt és a Megyei Tanács lapja 11 db száma,

vegyes állapotban ....................................................................................................................................900
18117.1963 Füles évkönyve, kiadói papírkötés, 240 p. ...................................................................................4 000
18118.1964 Bp., Hungária Café-Restaurant I. oszt. étterem étlapja, hátoldalán ceruzás

rajzokkal/vázlatokkal, hajtva, 34,5x24,5 cm ..........................................................................................1 600
18119.1964 Füles évkönyve, kiadói papírkötés, jó állapotban, 240 p. .............................................................3 000
18120.1965 Magyarország - Nagy-Britannia úszó, mű- és toronyugró mérkőzés programja, ábrákkal, 10p ..1 800
18121.1965 Füles évkönyve, kiadói papírkötés, 240 p. ...................................................................................3 000
18122.1965 3 db vintage női divatkép, ofszet nyomat, papír, 34x23,5 cm ......................................................2 800
18123.cca 1965-1975 Vegyes gyümölcsökkel és más kultúrnövényekkel kapcsolatos nyomtatvány tétel,

közte dedikáltak is. ................................................................................................................................1 600
18124.1965 Gyűjtők. Sammler. Collector. 1965/1-4., 5-8. számok. ....................................................................700
18125.1966 Ludas Matyi XXII. évf. 9 db száma, többek közt Sajdik Ferenc, Hegedűs István és Toncz

Tibor rajzaival, vegyes állapotban (egy szám hiányos) .........................................................................2 600
18126.1966 3 db vintage női divatkép, ofszet nyomat, papír, 34x23,5 cm ......................................................2 800
18127.1966-1967 Füles kiskönyvtára füzetek, 5 db: Dupla vagy semmi; Ki mit tud?; Tavaszi rejtvények;

stb. Kiadói tűzött papírkötés. .................................................................................................................5 000
18128.1966-1969 Füles évkönyve, 4 db, kiadói papírkötésben, túlnyomórészt jó állapotban .........................6 000
18129.1967 100 éves a magyar posta meghívó kártya ......................................................................................800
18130.1968 Füles magazin teljes évfolyama, XII. évf. 1-52. sz. Kiadói tűzött papírkötés, túlnyomórészt jó

állapotban. .............................................................................................................................................5 000
18131.cca 1970 Máltai utazáson készített képeket, képeslapokat, jegyeket tartalmazó képes útinapló .........3 000
18132.cca 1970-1990 Használati utasítások, 7 db: Zenit-E fényképezőgép, benzinmotoros fűnyíró,

kávéfőző, stb. ........................................................................................................................................1 200
18133.1970-1978 Füles évkönyve, 9 db, kiadói papírkötésben, túlnyomórészt jó állapotban .........................8 000
18134.1972 Nemzetközi Vasútegylet (UIC) jubileumi ünnepség meghívó ......................................................2 000
18135.1972 Metró prospektus .........................................................................................................................1 600
18136.1972 Tervgazdálkodás, propaganda kiadvány, készítette és sokszorosította a Kartográfiai Vállalat.

Bp., Kossuth Könyvkiadó, 32 p. Kiadói tűzött papírkötés. .....................................................................1 200
18137.1972 Füles magazin teljes évfolyama, XVI. évf. 1-52. sz. Kiadói tűzött papírkötés, nagyrészt jó

állapotban. .............................................................................................................................................5 000
18138.1973 Hatvan éves a Fővárosi Autótaxi Vállalat (Főtaxi) kiállítási meghívó ...........................................2 000
18139.cca 1973 Német történelmi városképek (Drezda, Meissen, Moritzburg), 3 db régi metszetekről

készült reprodukció, vászonra nyomtatva, 31x20 cm körül. Kiadói mappában. ....................................1 000
18140.1973-1976 Kenderfonó és Szövőipari Vállalat - Szocialista brigádvezetők vállalati tanácskozása, 4

db kiadvány ...........................................................................................................................................1 400
18141.1973 Picasso, 100 estasmpes originales 1930-37, Galerie Guiot, Paris, kiállítási plakát, papír,

farostra kasírozva. Foltos, kissé sérült, 65×44 cm ................................................................................6 000
18142.1973 Füles magazin közel teljes évfolyama, egy szám hiánnyal (45. sz.), XVII. évf. 1-44., 46-52. sz.

Kiadói tűzött papírkötés, túlnyomórészt jó állapotban. ..........................................................................4 000
18143.1974 Füles magazin teljes évfolyama, XVIII. évf. 1-52. sz. Kiadói tűzött papírkötés, nagyrészt jó

állapotban. .............................................................................................................................................4 000
18144.1974 Ferencvárosi Torna Club (FTC) küldöttközgyűlési meghívó ........................................................1 200
18145.1974-1991 Újévi MODERN képeslap gyűjtemény lapokra ragasztva, néhány évből több lappal is.

Összesen 20 db + 7 db újévi üdvözlőlap .................................................................................................600
18146.1975 Vác, a 900 éves város, leporellószerű emlékalbum 7 db fotóval .................................................2 000
18147.1975 Füles magazin teljes évfolyama, XIX. évf. 1-52. sz. Kiadói tűzött papírkötés, túlnyomórészt jó

állapotban. .............................................................................................................................................4 000
18148.Vallásos folyóiratok tétele: 1 db 1976 Katolikus Szemle 4., 18 db Vigilia (1935-1936, 1943-1944,

1947-1950) ............................................................................................................................................2 800
18149.1978 A Városépítés című folyóirat 78/4. száma ....................................................................................1 000
18150.1980 Murányi Beatrix (szerk.): Cikkek a nemzetközi sajtóból. 25. évf. 93. szám. Budapest, 1980,

MTI. Számos érdekes korabeli hírrel. Kiadói papírkötésben. ................................................................1 000
18151.cca 1980 Modern utazási prospektusok, közötte 3 db Walt Disney ......................................................1 200
18152.cca 1980 Szabadtéri Néprajzi Múzeum Szentendre 2. Lakóház és gazdasági épületek Botpaládról.

Makett. hn., én., Magyar Média, 8 p. Kiadói papírkötés, kopott borítóval. ............................................2 000
18153.1980 ELTE jogi karának meghívója a 155. jogászbálra ........................................................................1 000
18154.cca 1980 Baricska csárda étlap borító, benne budapesti éttermek jegyzéke, 31x20,5 cm ...................1 000
18155.cca 1980-2000 Fekete-fehér paripa, régi festmény után készült modern nyomat, papír. Farostra

kasírozva. Jelzés nélkül. 55x70 cm .......................................................................................................3 000
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18156.cca 1980-2000 Paripa, régi festmény után készült modern nyomat, papír. Farostra kasírozva.
Jelzés nélkül. 55x70 cm ........................................................................................................................3 000

18157.1981-1988 3 db KPVDSZ Vörös Meteor Természetbarát egyesületi évkönyv (1981.,1984.,1988.
évi) ........................................................................................................................................................2 000

18158.1982-1983 Nagy Imre (1893-1976): Tamási Áron és Tompa László portréi, 2 db fametszetről
készült reprodukció, a Csíkszeredai Múzeum kiadása. Az egyiken lapszéli szakadásokkal,
gyűrődésekkel, lapméret: 22x14,5 cm és 28,5x23,5 cm .......................................................................1 200

18159.1983 A Beszélő első, induló száma, valamint további 12 db szám.
1983/8,1984/11,1985/12,15,16,17,19,21,22, 1986/3, 1988/24,27, .......................................................8 000

18160.1983 Minerva varroda. A modelleket Vámos Magda tervezte. Női ruha szabásminták, bontatlan
csomagolásban. ....................................................................................................................................1 600

18161.1983 A Tájékoztató c. szamizdat 2 db utolsó száma. ...........................................................................3 000
18162.1983-1984 Kirándul a család - A Hazafias Népfront Budapesti Bizottsága túra-programfüzetei, 3 db

+ kitöltetlen igazolólap ...........................................................................................................................1 000
18163.1983-1984 Puszta. A Magyar Madártani Egyesület évkönyvének két kötete (1/10, 2/11.) ...................1 600
18164.1984 AB Hírmondó c. szamizdat kiadvány 1984. május-júniusi 4. száma, benne többek közt Solt

Ottilia írásával, a CPG tagok elitéléséről, a Demszky-perről. 78p. .......................................................3 000
18165.1984 Névtelen vár. Romantikus képregény. Jókai Mór regénye nyomán írta és rajzolta: Zórád Ernő.

Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 400
18166.1985 A 17. Nemzetközi Mecsek Kupa motorverseny ismertető füzete reklámokkal, szép állapotban,

24p ........................................................................................................................................................3 800
18167.1986 AB Hírmondó c. szamizdat kiadvány szeptemberi száma, benne többek közt Csurka István,

Kemény István, Schöpflin György írásával 106 p. ................................................................................3 000
18168.1987 Székelykapuk naptár + 1988 Fatornyok naptár. Bennük gazdag erdélyi képanyaggal. ...............1 200
18169.1988. Állapotterv. Mérnöki tervrajz a hódmezővásárhelyi Liszt Ferenc Zenei Általános Iskola

épületének felújításához, 95x102 cm, papírhengerben tárolva. ............................................................2 000
18170.1988 Botond [1.] Fazekas Attila: Botond születése. Titkok bolygója. Farkas Győző színrelép. ............2 800
18171.1989-1990 Az Erdélyi figyelő c. lap 1-2 számai mindkét évből szerkesztőbizottság elnöke: Sütő

András ...................................................................................................................................................3 000
18172.cca 1990 Lord Ganesha 4p + 6 t nyomatok 37x26 cm .........................................................................1 600
18173.cca 1990, Mezőhegyesi Ménesbirtok, 18. major keresztistállójának felújítási tervrajzai. 5 darab

tervrajz, cca 115x90 cm alatt, kis sérülésekkel, papírhengerben tárolva. MEGVALÓSULT
beruházás tervei. ...................................................................................................................................8 000

18174.1990 A madéfalvi veszedelem, Útravaló sorozat 5. sz. Tűzött papírkötés, 16 p. ..................................1 400
18175.cca 1990-2000 Bada Dada (Bada Tibor, 1963-2006) performansza, kiállítása. Fénymásolat, papír,

jelzés nélkül, kissé foltos, hajtásnyommal, 27×38,5 cm ........................................................................1 600
18176.cca 1990 Székely Himnusz, Szeged, Erdélyi Kör kiadása, 40,5x30 cm ...............................................1 200
18177.cca 1990, Szeged Oroszlán utcai műemléképület belső részének felújítási tervének tervrajzai.

Diplomamunka. 14 darab cca 115 x 88 cm méretű tervrajz, papírhengerben tárolva. ..........................2 000
18178.1993 Az Erzsébet-díj 1987-1993, díjazottak prospektusa .....................................................................1 200
18179.1993, Szentháromság-templom (Velemér) felújítási tervének tervrajzai. Diplomamunka. 13 darab klf

méretű tervrajz, cca 185x88 cm alatt, papírhengerben tárolva. ............................................................8 000
18180.1993, 1996 Dorotheum, 2 db képekkel illusztrált falinaptár ..................................................................1 200
18181.1996 Azték kalendárium, kihajtható, színes illusztrációkkal, német nyelven ........................................1 000
18182.1996 Budapesti útmutató és címtár - Rendőrségi zsebkönyv, VI. (XXXII). évfolyam. Bp., 1996,

Útmutató Kiadó. Kiadói műbőr-kötés. ...................................................................................................2 000
18183.1999 Michelin falinaptár, szélén kissé sérült. 50x41 cm .......................................................................1 800
18184.1999 Balázs Géza: Médiaműfajok. Összefoglaló az újságok, a rádió és a televízió műfajairól. Bp.,

1999, Magyar Rádió Rt. Oktatási Osztály, 62 p. + 3/1999. sz. MR Rt. elnöki utasítás. A nyelvi
követelményekről és a megszólalás feltételeiről az MR Rt.-ben. Kiadói tűzött papírkötés. .....................900

18185.2000 Amatőrfilmesek albuma, készítette: Bundics Zoltán, fekete-fehér képekkel, tűzött papírkötés ...3 000
18186.cca 2000-2020 3 db színes nyomat a Szent Jakab-út egyes helyszíneiről papíron, 21x29,5 cm ............800
18187.2000 Asterix falinaptár, teNeues kiadása. .............................................................................................2 800
18188.2000 Playboy erotikus magazin teljes évfolyama, 12 db szám (2000. január-december), a

címlapokon Pamela Anderson, Bíró Ica, Détár Enikő, stb. Az április számban Szász Endre
képzőművésszel készült interjú. ............................................................................................................2 600

18189.2000 Gödöllői millenniumi képes naptár, Gödöllőt ábrázoló illusztrációkkal. ........................................1 600
18190.Erotikus magazin tétel, össz. 29 db, közte a Playboy 23 száma, 2001-es Playboy naptár, Hustler 4

száma, Club 1 száma ............................................................................................................................2 800
18191.2003-2006-2007 Ferencvárosi naptárak, 3 db. Rajtuk különféle Ferencvárost ábrázoló vagy

ferencvárosi kötődésű illusztrációkkal. ..................................................................................................3 000
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18192.9 darab Burango 2007 katalógus, 11x8 cm ..........................................................................................1 600
18193.2007 Holdnaptár, kitöltetlen, helyenként kis lapszéli foltokkal, egyébként jó állapotban ......................1 000
18194.2008 Pekingi Olimpia 3 db Nemzeti Sport szám ...................................................................................1 000
18195.A futball csillagai naptár 2011, bontatlan ..............................................................................................5 000
18196.2011 Magyar festmények - Kifestő naptár, 3 db egyforma, bontatlan csomagolásban, 30x30 cm .......1 000
18197.Sasvári Ilona (szerk.): Bartl József 80. Bp., 2012, Galéria' 13 Soroksár. Mappa Wehner Tibor

bevezetőjével, 10 db reprodukciós nyomattal. Megjelent 300 példányban, ebből 50 számozott
(számozatlan példány). 47x32 cm ...........................................................................................................900

18198.2017 Panini FIFA 365 focis kártya prospektus ......................................................................................1 400
18199.Tichy Gyula (1879-1920): Akt székben, nyomat, paszpartuban, utólagos jelzéssel, 12×9 cm .............3 600
18200.Tichy Gyula (1879-1920): Csábítás, nyomat, paszpartuban, utólagos jelzéssel, 12×9 cm ...................3 600
18201.Tichy Gyula (1879-1920): Akt fejdísszel, nyomat, paszpartuban, utólagos jelzéssel, 9×9 cm ..............3 600
18202.Tichy Gyula (1879-1920): Megcsalás, nyomat, paszpartuban, utólagos jelzéssel, 9×9 cm ..................3 600
18203.1930 Ország-Világ Képes hetilap felelős szerk: Falk Zsigmond, Iglói diákszövetség emléklapja

különszám. 28 p. kissé sérült ................................................................................................................3 000
18204.Híres magyar tudósok, 16 db bélyegformájú kép egy ívben, a hátoldalon felirattal, teljes méret:

32,5x22,5 cm .........................................................................................................................................1 600
18205.Angol nyelvtanuló kártyák gyerekeknek, 2 x 30 db kétoldalas kártya, egyik fele bontatlan, 19x9 cm ..1 200
18206.5 db grafikákról készült reprodukció, klf. technika (fénynyomat, rézkarc, stb.), papír, vegyes

állapotban, lapméret: 34x25 cm és 57,5x41 cm között .........................................................................1 400
18207.Old Man's Music Pub Budapest, "Finomságok Bibliája", étlap könyv formában, színes fotókkal

illusztrálva, kartonált papírkötésben, 23,5x24,5 cm ..............................................................................1 600
18208.Prokop Péter (1919-2003) fametszeteit ábrázoló 6 db nyomat, lapméret: 25x20 cm ...........................1 000
18209.Molnár Tibor számítógépes grafikái, egy prospektus + egy mappányi vegyes mű, részben jelzett,

többségük jelzés nélkül, változó méretben. ..........................................................................................5 000
18210.9 darab gyermeket ábrázoló kartonkép. Kopással, m: 12-13 cm ..........................................................8 000
18211."Életszínvonalunk, szociálpolitikánk a IX. és a X. pártkongresszus közötti időszakban" és

"Művelődéspolitikánk a IX. és X. pártkongresszus közötti időszakban", feltekerve,
beszakadásokkal,97x68 cmx2 ............................................................................................................12 000

18212.Tájak, tanyák, tornyok. Vajnai János rajzai. 25 db fekete-fehér reprodukció, képeslap formátumban.
Kissé sérült kiadói papírborítóban, 14x10 cm .......................................................................................1 200

18213.Kb. 500 db vegyes (modern) névjegykártya, közte politikusok .............................................................1 000
18214.A Trianon Múzeum (Várpalota, Zichy-kastély) 2 db tájékoztatója + 3 db irredenta vers szövege ........1 000
18215.14 db kiállítási katalógus és prospektus (Gyémánt László, Czene Gábor, Martyn Ferenc, Dalí, stb.),

vegyes állapotban .................................................................................................................................1 400
18216.31 db vegyes matrica ............................................................................................................................1 000
18217.12 db kínai utazási és egyéb prospektus ..............................................................................................1 200
18218.Jean Effel karikatúrái, 6 db grafikát tartalmazó nyomtatvány, fűzés nélkül, 14,5x20 cm ......................1 400
18219.Az ókori Róma látképe, nagyméretű, színes nyomat, 93x69 cm ..........................................................1 000
18220.ifj. Szunyoghy András (?- ): The Fox and the Pickle 2. (A róka és az uborka, meseillusztráció).

Nyomat, vászon, a hátoldalon angol nyelven feliratozva, felületén némi kopással, 29,5x14 cm ..........1 400
18221.ifj. Szunyoghy András (?- ): The Fox and the Pickle 5. (A róka és az uborka, meseillusztráció).

Nyomat, vászon, a hátoldalon angol nyelven feliratozva, felületén némi kopással, 29,5x14 cm ..........1 400
18222.3 db politikai témájú újság: 168 Óra I. évf. 1-34. számának reprint kiadása + 2005 Reform

hírmagazin két száma, a címlapokon Gyurcsány Ferenccel .................................................................1 200
18223.5 db olasz képes leporelló (Velence, Róma, Nápoly, Milánó, Firenze), vegyes állapotban ..................3 200
18224.Lazer Blazers 3D-s holografikus matricák, 2 db (The A-Team, G.I. Joe), bontatlan csomagolásban ...2 800
18225.4 db régi német és osztrák festők (Christian Eduard Böttcher, Franz von Defregger, J. Raffel)

munkái után készült reprodukció, lapméret: 39x27 cm körül ................................................................1 600
18226.20 darabos erotikus kártyanaptár, naptár és fotó tétel, vegyes méretben ............................................1 800
18227.Diplomata Bolt árjegyzék ......................................................................................................................1 600
18228.Érdi tisztviselő kertváros ismertetése prospektus, 4p, kis szakadással ................................................2 400
18229.Aquatic birds of New Zeealand. Gyűjtői album, teljes. ..........................................................................1 800
18230.Árpád fürdőváros ismertetője, klf épülő villa- és háztípusokkal, 4p ......................................................2 000
18231.Ikarus 280 T paraméterismertető nyomtatvány. ....................................................................................3 000
18232.3 db képregény: Huszárkaland, Bogáti Péter regénye nyomán írta: Cs. Horváth Tibor, rajzolta:

Zórád Ernő, 64 p. + Kockás 18. és 19. szám, benne Bambi, Pif, stb. ...................................................1 400
18233.A Tokaidó (shinkansen) 53 állomása. Japán fametszet reprodukciók 55 t Kiadói aranyozott

egészvászon mappában 38x27 cm .......................................................................................................3 000
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18234.Munkácsy Mihály (1844-1900): Újoncozás, heliogravűr, Bp., Singer és Wolfner, foltos,
paszpartuban, 13×21 cm ......................................................................................................................2 400

18235.Ferenc József dombornyomott karton portréja, kopott, 21x17 cm ........................................................2 800
18236.Retró lengyel vízzel felragasztható matricák (autók, húsvéti tojásdíszek), 2 komplett lap ....................2 000
18237.5 darab retro étlap .................................................................................................................................2 200
18238.Építőmunka folyóirat májusi és júliusi száma ........................................................................................5 000
18239.18 darab kiállítási katalógus, közte Ficzek Ferenc, Kondor Béla, Szervátiusz Jenő, Kulinyi István

(dedikált), Klie Zoltán, stb. .....................................................................................................................2 400
18240.cca 10 darab régi tervrajz klf méretben és állapotban ..........................................................................4 000
18241.Atlétikával kapcsolatos vegyes tétel: cca 20 darab kiadvány + kitüntetés ............................................4 000
18242.Űrrepüléssel kapcsolatos nyomtatványok, emléklapok bélyegekkel, képeslapfüzet, össz. 7 db ..........2 000
18243.Albert Flórián labdarúgóval kapcsolatos nyomtatványok, újságkivágások ...........................................1 400
18244.Vegyes szentkép tétel, 50 db ................................................................................................................1 600
18245.Több mint 200 db szentkép ...................................................................................................................1 000
18246.Az Érd mellett létesülő Weekendtelep ismertetése. Gazdag képanyaggal illusztrált prospektus. ........3 000
18247.Gyálliget lakó- és nyaralótelep prospektus. ..........................................................................................2 400
18248.4 db nyomtatvány: Baktay Ervin: A Keletázsiai művészeti múzeum kiállítása, Hazafias Népfront

Tamási járás programja, Csatkai Endre: Debreceni könyvkötőlegények Sopronban. Tóth András:
Az Egyetemi könyvtár Fejér György igazgatósága alatt. + 1 hiányos nyomtatvány ..............................1 400

18249.Magyar Sion. Egyházirodalmi folyóirat. Első évi folyam. szerkesztik és kiadják: a papneveldei
tanárok. Első évfolyam: március, június, október, . Második évfolyam február, novenber, harmadik
évfolyam 7., 8., . Negyedik évfolyam 1., 5., 12., Myolcadik évf. 7. 9., IX. évf 5., 10., 11., 12., XV. évf
12. XVIII. évf 5. füzetek  Esztergom, 1887-1904 Horák Egyed, Buzárovits. Kiadói papíborítóval,
vegyes állapot, főleg az első számok rosszz állapotban. ......................................................................2 400

18250.Vegyes pályázati hirdetmény, kérdőív, prospektus, stb. .......................................................................1 600
18251.Leopoldo Fregoli (1867-1936) : Ofszet. Antoni Tupies. Karton, kis gyűrődéssel 36x23 cm ...............14 000
18252.Jávai táncosnők (Les danseuses Javanaises). Színes nyomat, papír, jelzett a nyomaton. 22x16.

Üvegezett fakeretben. ...........................................................................................................................1 400
18253.L'art de la mode, Theatre des Nouveautés és Folies Bergeres színházi kosztümök, nyomat, papír,

hátoldalán bécsi műkereskedés bélyegzőjével, (XX. sz. első fele?). 37,5x56 cm ................................1 400
18254.Saád Ferenc, dr. (1902-1944): Bem apó a magyar költészetben és a nép lelkében. Kézirat. 26p.

gépelve ..................................................................................................................................................1 600
18255.Legends Memorabilia: One Direction rajongói dekoráció, keretezett, 39x75 cm ..................................1 800
18256.Budapesti téli életkép, modern nyomat, paszpartuban, fóliázva, 38x29 cm .........................................1 200
18257.Repüléssel kapcsolatos kiadványok: Bánhidi Antal: Mese a Gerlékről, Junkers gépek

Magyarországon, stb, össz 7 db ...........................................................................................................2 000
18258.Színes nyomatok, metszetek híres múzeumi műkincsekről, képzőművészeti alkotásokról, 46 db .......1 800
18259.10 db illusztrációs nyomat, 19,5x28 cm ................................................................................................1 000
18260.8 darab klf retro termékprospektus .......................................................................................................1 800
18261.,,A nyolc évtizedes Szociáldemokrata Párt forró szeretettel üdvözli az ország dolgozóit!", politikai

röplap, 19,5x14 cm ................................................................................................................................1 400
18262.Forradalmak tüzében. (Propaganda kiadvány). Bp., Kossuth (Révai-ny.), 32 p. Kiadói tűzött

papírkötés, kissé koszos borítóval. .......................................................................................................1 800

Plakát
18280.1919 Végh Gusztáv (1889-1973): "Világ proletárjai egyesüljetek! Szociális Termelés. A Szociális

Termelés népbiztosságának hivatalos lapja." A Szociális Termelés politikai újság propaganda
plakátja. Litográfia, papír, jelzett a dúcon, hajtott, foltos, kis gyűrődésnyomokkal, kisebb
szakadásokkal, kis lapszéli sérülésekkel, 62x47 cm.   A Tanácsköztársaság idejéből származó
politikai plakátok rendkívül ritkák! Nem találtuk nyomát annak, hogy aukción szerepelt volna.
Valószínűleg csak közgyűjteményben szerepel! ...............................................................................500 000

18281.cca 1930 Szőke Szakáll pasztell plakát terv. Feltehteően Gärtner Sándor, művésznevén Gerő
Jenő vagy Szőke Szakál magyar származású, nemzetközi karierrt befutott színész ábrázolása.
Nagy méretű, pasztell, papír, .90x70 cm Szélén kis beszakadássokkal Sorky jelzéssel ..................120 000

18282.Ének a búzamezőkről, 1947. Moziplakát (filmplakát, rácsplakát). Móra Ferenc regénye. Rendező:
Szőts István. Litográfia, papír. Jelzés nélkül. Gáti litográfia. Lapszéli szakadásokkal. 83×28 cm /
Vintage Hungarian movie poster, with tears, lithograph on paper. .....................................................60 000

18283.Kalotaszegi Madonna, 1943. Moziplakát (filmplakát, rácsplakát). Sárdy János, Adorján Éva,
Tompa Pufi, Rajnay Elly, Benes Ilona, Czuppán Flóra szereplésével. Litográfia, papír. Kellner
Márkus Nyomda, Bp. Lapszéli apró sérülésekkel. 84,5×29 cm. / Vintage Hungarian movie poster,
with very small damages on the edges, lithograph on paper. .............................................................40 000

18284.Katyi. Moziplakát, filmplakát, rácsplakát, 1942. Tolnay Klári, Bilicsi Tivadar, Kiss Manyi, és mások
szereplésével. Rendezte: Ráthonyi Ákos. Zene: Fényes Szabolcs. Litográfia, papír. Graf.: Markó
Géza, jelzett a plakáton. Rovenszky Pázmány kőnyomda. Kiadó: Valter Reklámkölcsönző, Bp.
Hajtásnyomokkal, lapszéli apró szakadásokkal. 84x28,5 cm .............................................................60 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

18285.Hazatérés (Heimat). Moziplakát (filmplakát, rácsplakát). Zarah Leander, Heinrich George,
Hörbiger Pál (Paul Hörbiger) és mások szereplésével. Rendezte: Carl Froelich. Litográfia, papír.
P. Kiss Pál grafikája, jelzett a litográfián. Piatnik Rt. nyomda. Ufa. Sarkaiban és szélein kissé
sérült és hiányos, hajtásnyomokkal. 95×31,5 cm. / Vintage Hungarian poster of the German Ufa
movie ("Heimat") starring Zarah Leander and Heinrich George, lithograph on paper, with minor
damages. 95×31,5 cm ........................................................................................................................60 000

18286.Alida Valli szereplésével. Litográfia, papír. Kellner Márkus Nyomda, Bp. Jelzés nélkül. Filmellátó
Kft. Lapszéli apró sérülésekkel, hajtásnyomokkal, feltekerve. 84×29 cm. / Vintage Hungarian
poster of a movie starring Alida Valli, with very small damages on the edges, lithograph on paper. ..46 000

18287.Szegő Gizi (1902-1985): Kati katonája, 1928. Filmplakát. Litográfia, papír, jelzett a plakáton.
Kádár Film. Pöhm J Bp. 24x48 cm. Hajtásnyommal, egészen apró lapszéli szakadással.
Rendkívül ritka! ...................................................................................................................................34 000

18288.cca 1930 A BAK TK - BMSE - UMTE Spartakus nemzetközi futball mérkőzés plakátja / Football
match poster 64x47 cm .......................................................................................................................18 000

18289.Ef Zámbó István kiállítása, Csók István Képtár, Székesfehérvár, 1990. Ofszet, papír. Plakát.
Magasnyomó GMK. Egészen apró lapszéli törésnyomokkal és elszíneződésekkel. 76x56 cm. ........28 000

18290.1980 Vajda Lajos Stúdió Pinceműhely, csoportos kiállítási plakát, ofszet, papír, 69×48 cm ..............12 000
18291.Hencze Tamás (1938-2018): Gorkij: Éjjeli Menedékhely. Plakát, ofszet, papír. Megjelent 800

példányban. Magyar Hirdető. Offset- és Játékkártyanyomda. Lapszéli apró szakadásokkal. 68×96
cm. ......................................................................................................................................................18 000

18293.1979 Balla Margit (1947-): Hair c. amerikai film plakátja, Magyar Hirdető, MOKÉP, Bp., Offset-ny.,
hajtott, 81x56 cm .................................................................................................................................34 000

18294.cca 1930 Puljer Influment cukorka köhögés és rekedtség ellen, art deco plakát, karton, kis
sarktöréssel, szerepelt egy példány az art deco kiállításon,18x25 cm .................................................5 000

18295.1946 ,,Békesség", Független Kisgazdapárt (FKgP) politikai plakát (kisplakát, villamosplakát), Bp.,
Radó Jenő és Gyula-ny., kisebb szakadással, 24x17 cm .....................................................................4 000

18296.1946 ,,Ujra győz a nép", Független Kisgazdapárt (FKgP) politikai plakát (kisplakát, villamosplakát),
Bp., Révai-ny., sérülésekkel, 24x17 cm ................................................................................................2 800

18297.Tejipar Vajvásár plakát, kis gyűrődéssel, 24x69 cm .............................................................................1 800
18298.Sinkó Károly (1910-1967): ,,Tanulj elsősegélynyújtást a Vöröskereszt tanfolyamán, hogy segíthess

bajbajutott embertársaidon!", kisplakát, villamosplakát, 24x17 cm .......................................................2 800
18299.,,Termelj minél több babot", kisplakát, villamosplakát, 23,5x16,5 cm ...................................................2 200
18300.1959 "Röltex Rózsi üzeni: Látogassa meg szaküzleteinket!", kisplakát, 20,5x15 cm ...........................1 400
18301.1987 Leopard Kommando Olasz-Svájci-NSZK film, nagyméretű filmplakát, moziplakát,

főszerepben: Lewis Colins, Klaus Kinski, zene: Ennio Morricone, 81x56,5 cm ....................................4 000
18302.cca 1985 Piért - Ajándékozzon. Retro reklám plakát. 57x80 cm ...........................................................8 000
18303.cca 1983 Skála coop áruházak reklám plakát 60x80 cm ......................................................................6 000
18305.Baleset ellen védekezz! Naponta 100 Baleset. Tempera, karton, jelzés nélkül, feltehetően Börtsök

László (?-?) grafikus műve. 1930-40 körül. Plakátterv. Lapszéli kisebb sérülésekkel. 63x47 cm .........4 000
18306.Baleset ellen védekezz! Naponta 120 Baleset. Tempera, karton, jelzés nélkül, feltehetően Börtsök

László (?-?) grafikus műve. 1930-40 körül. Plakátterv. Hátoldalán "Baleset ellen védekezz alulra
jöjjön". Lapszéli kisebb sérülésekkel. 62,5x47,5 cm .............................................................................4 000

18307.cca 1976 Bercsényi klub 2 db plakát az építész klub rendezvényeiről. Galántai György és mások
grafikáival 30x42 cm .............................................................................................................................4 000

18308.cca 1960 A Megfagyott muzsikus c. építész folyóirat plakája. Cságoly Ferenc grafikájával 30x32 cm
...............................................................................................................................................................3 600

18309.Tenisz poszter, nyomat, papír, Steffi Graf, Rod Laver, Jimmy Connors stb. nyomtatott aláírásaival,
ázásfoltokkal, 70x50 cm ........................................................................................................................3 600

18310.1981 Bartók Béla születésének 100. évfordulója emlékhangverseny plakátja, alján kis szakadással
50x70 cm Hajtva ...................................................................................................................................3 600

18311.1967 Göcseji napok plakát 70x90 cm Hajtva ........................................................................................3 400
18312.Toulouse-Lautrec - Divan Japonais plakát modern reprint 43x30,5 cm ................................................1 800
18313.1984 75 éves a magyar modellezés 1909-1984. MHSZ plakát, hajtott, 65x42,5 cm ............................3 000
18314.1990 Pozsgay Imre köztársasági elnökjelölt plakátja 58x78 cm ...........................................................2 000
18315.1960 Gross Bettelheim festőművész grafikai kiállítása, Móra Ferenc Múzeum, Szeged, plakát,

papír, készült a Múzeumok Rotaüzemében, lapszéli apró szakadásokkal, 40x28 cm .........................2 000
18316.1918 Corvin Film Rt. éves katalógusának 3 lapja. címlap, Rajnay Gábor, Gombaszögi Frida

színészek portréja. Csabai Ékes Lajos grafikái. 20x30 cm ...................................................................3 000
18317.1991 Robin Hood - König der Diebe, német nyelvű filmplakát, hajtott, 78×54 cm ................................3 000
18318.2002 2 db Kassák múzeum plakát szitanyomat, papír 50x60 cm .........................................................6 000
18319.1991 Simon György János kiállítási plakát 30x42 cm ...........................................................................3 000
18320.cca 1940 "Ma magyar film!" nemzeti színű feliratos szalagplakát, 12×47 cm .......................................5 000
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18321."Vegyél részt versenyünkön!", MHSZ-plakát, hajtott, 41,5×29,5 cm .....................................................1 600
18322.Berlin '73 Dabei Sein plakát, hátoldalon rádió reklámmal, kétszer hajtva, 80x28 cm ...........................2 000
18323.Gönczi-Gebhardt Tibor (1902-1994): Felszabadulásunk 30. évfordulója Éljen április 4. plakát, 28x82

cm, hajtott ..............................................................................................................................................1 800
18324.Rend '87 (Budahelyi, Csepregi, Csépányi, Ézsiás, Heritesz stb.), Budapest Galéria Józsefvárosi

Kiállítóterme, kiállítási plakát, papír, hátoldalán Fajó János nyomtatott szövegével, 21x29 cm ...........3 000
18325.Kiállítási plakát, Régi és új avantgárd (1967-1975), 1987 Ofszet, Lapméret: 82,5x57 cm ...................1 000
18326.Rosta No. 625, Lloyd George és a Vörös hadsereg, szovjet kommunista propaganda plakát,

szitanyomat, papír, 44x66 cm. /   Rosta No. 625, Lloyd George and the Red Army, Soviet
communist propaganda poster, screen print, papír, 44x66 cm ...........................................................30 000

18327.2005 Fehér László kiállítása, Kogart Ház, Bp., plakát, ofszet, papír. Üvegezett, kissé sérült
fakeretben, 98×68 cm ...........................................................................................................................6 000

18328.1997 Bada Dada, "Eszem a szép lelked", retro (per) spektíva, Vajda Lajos Pinceműhely,
Szentendre, kiállítási plakát, fénymásolat, papír. Jelzés nélkül. Foltos. Sérült. 42x29,5 cm. ...............2 000

18329.Amfora áruk vására plakát, hajtott, 96x21 cm .......................................................................................1 800
18330.1969 Bp., Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem Mező Imre Kollégiuma, Beat vetélkedő

plakát, hátoldalán kézzel írt "Mein Führer" című vers. Hajtásnyomokkal, kis lapszéli sérülésekkel,
24x34 cm ...............................................................................................................................................1 200

18331.4 db reprint reklámplakát, közte két Földes Imre által tervezett (Magyar Szalámigyár Rt., ill.
Stubnyai Fenyő Sósborszesz). Bp., 1979, Globus-ny., 34x24 cm ........................................................1 600

18332.1976-1979 A Magyar Posta kibocsátott bélyegei, 4 db plakát, hajtva, lapszéli sérülésekkel, 56x41
cm körül .................................................................................................................................................1 400

18333.2 db színházi plakát: Várszínház 1984. március havi műsora, hajtva, jó állapotban, 41,5x58 cm +
1965 ÉDOSZ Szeged Népiegyüttes, bemutató előadás az együttes 10 éves jubileuma alkalmából a
Szegedi Nemzeti Színházban, hajtva, kisebb sérülésekkel, 70x49 cm ................................................2 000

18334.Rubint Ávrahám Péter (1958-): 21 db képeiről készült igényes, jelzett, nagyméretű ofszet poszter.
Dombornyomott aláírással, szárazbélyegzővel Lapméret: 70×100 cm Szélén kis beszakadásokkal,
gyűrődésekkel. ....................................................................................................................................28 000

Budapest 150
18350.2 db 1956-os fotó 6x9 cm, 9x14 cm ......................................................................................................3 000
18351.21 db vegyes üdvözlőkártya (névnapi, stb.), részben kézzel írt sorokkal ................................................800
18352.cca 1938 Budapest, a Palatinus strand a Margitszigeten, a Magyar Film Iroda Rt. eredeti fotója,

hátoldalon pecséttel és felirattal, 8,5×13,5 cm ......................................................................................3 400
18353.Kárpát Aurél: Budai képeskönyv. Bp., [1914.], "Élet". Lapszámozáson belül Muhits Sándor

egészoldalas grafikáival gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, a hátsó borító
szakadt, gyűrött, a gerincen sérülésnyommal. ......................................................................................2 800

18354.cca 1935 Budapest, Juventus-forrás és ivókút a Rudas fürdő előtt, hátoldalon felirattal, jó
állapotban, 12×16,5 cm .........................................................................................................................7 000

18355.cca 1925 A pesti Duna-parti sétányon, háttérben a dunai fauszoda fürdővel, fotó szép állapotban,
8,5×13,5 cm ..........................................................................................................................................2 600

18356.cca 1935 Uszoda a Dunában a pesti oldalon, fotó hátoldalon ragasztásnyomokkal, 12,5×17,5 cm ....4 000
18357.Budapesti villamosok, nem publikált fotók, 5 db későbbi nagyítás, 10×15 cm ......................................4 000
18358.Szerb Antal: Budapesti kalauz Marslakók számára. Kolozsváry Sándor rajzaival. Budapest 1935

Löbl Dávid és Fia 30 + [1]p. Első kiadás. Kiadói félvászon kötésben, gerincén aranyozott felirattal,
papírborító nélkül. ...............................................................................................................................20 000

18359.cca 1870-1880 Budapest látképe, keményhátú fotó, 11×16 cm .........................................................12 000
18360.Budapest a Kiállítás alatt. Fővárosi kalauz és tájékoztató mindenki számára. Számos, a főváros

kiválóbb pontját és nevezetességeit ábrázoló képpel, a főváros és a kiállítás színes térképeivel és
az országos kiállításról szóló függelékkel. Az 1885. évi általános kiállítás országos bizottsága által
engedélyezett kiadás. Szerkeszti: Gelléri Mór. Budapest, 1885. Dobrowski és Franke
(Rudnyánszky A. ny.) 1 t. (kétoldalas címképen Budapest látképe a Gellért-hegyről) + 110 + [2] p. +
22 t. Egyetlen kiadás. Az 1870-es években megszervezett mezőgazdasági kiállítások után
1883-ban fogadta el az országgyűlés azt az indítványt, amely az 1885. évi Budapesti Országos
Általános Kiállítás megrendezéséről döntött. Az 1885. május 2-án kezdődő budapesti kiállítás
megnyitóján mintegy 10000-en vettek részt, a Városligetben megrendezett kiállítás az év végéig
tartott nyitva, és egykorú beszámolók szerint a sokszorosan meghaladt költségvetés ellenére
komoly siker volt. A kiállítási épületek többségét az év végén elbontották, csupán három épület
maradt meg (az Iparcsarnok, a Királyi Pavilon és a ma Millennium Házaként ismert kiállítási épület),
ezeket az egy évtizeddel későbbi, grandiózus ezredéves ünnepségsorozaton is használták. A
Budapesti Országos Általános Kiállítás kalauzának fő erőssége, hogy az 1880-as évek közepének
műszaki-kulturális fejlesztéseit örökíti meg, gazdag képanyaga ebbe a miliőbe kalauzol. A
részletgazdag budapesti képanyagon a Sugárút fejlesztései már láthatóak, ahogyan a város
kulturális és gazdasági fejlesztései és szimbolikus terei (Oktogon, Kálvin tér, Nemzeti Színház,
Népszínház, budai Vár, Városligeti tó, Elevátor, Fővárosi Közvágóhíd) is megörökítik az 1880-as
évek világát. Az idegenforgalmi célokat szolgáló kiadvány elsősorban modern és elegáns városként
mutatja be a fővárost. A címlapon régi kereskedői bélyegzés, példányunkból egy levél és egy tábla
hiányzik, a kötet két színes térképpel teljes. -- Hozzákötve: Budapesti Országos Általános Kiállítás:
A Képzőművészeti Csoport képes tárgymutatója. (1885) -Budapester Allgemeine
Landes-Ausstellung: Illustrierter Catalog der Abtheilung der Bildenden Künste. - Exposition
Générale Nationale de Budapest: Catalogus Illustré de la Section des Beaux-Arts. Budapest, 1885.
Franklin-Társulat ny. [164] p. Egyetlen kiadás. Kolligátumunk második része a három nyelvű
bevezető után a kiállításon bemutatott, reprezentatív képzőművészeti anyagból mutat be
válogatást, döntően a kortárs festőművészet, kiegészítően a szobrászat alkotásaiból. A



festményeken politikai, historikus portrék éppúgy megjelennek, mint mitologikus aktok, népi
zsánerképek, hölgyportrék; elvétve még a szegényebb városi néprétegek is helyt kapnak a kiállítási
anyagban. Aranyozott, sérült gerincű, enyhén kopott korabeli félvászon kötésben, márványmintás
festésű lapszélekkel. Jó példány. ..........................................................................................................4 000

18361.Budapest székes főváros egész területének térképe. Tervezte és rajzolta Kogutowicz Manó.
Átdolgozta és új adatokkal kiegészítette Czakó István. Mérték: 1:25,000. Melléktérkép: A forgalmi
központ. (1926 körül) Budapest, [1926 körül]. Magyar Földrajzi Intézet [ny.] Színes térkép, mérete
690x865 mm egy 770x935 mm méretű térképlapon. Füzet formájú utcanévjegyzék melléklettel bíró
Budapest-térképünk a hagyományosan X kerületre osztott város teljes területét ábrázolja,
kerületenként eltérő színezéssel, Buda esetén a domborzati formák helyett a művelési ágak (erdők,
kertek és gyümölcsösök, szőlők) feltüntetésével, vízrajzi részletekkel, a nevezetesebb középületek,
gyárak, laktanyák, szanatóriumok, temetők, fürdők, templomok nevesítésével. A kerületi beosztás
az 1867 óta meglevő rendszert tükrözi, az I. kerület magában foglalja a Várat, a lebontatlan Tabánt,
Krisztinavárost, a nagyrészt gyümölcsös és erdő jellegű, villákkal, üdülőkkel tarkított Hegyvidéket,
Szentimrevárost és a döntően beépítetlen Kelenföldet, Lágymányos Duna menti részén még a
Duna hullámzik; a Horthy Miklós (Petőfi) híd megépítésének előkészítéseként a lágymányosi öblök
feltöltése csak 1930-ban indult meg. A Dunán a két összekötő vasúti hídon kívül a négy klasszikus
híd látható (Margit híd, Lánchíd, Erzsébet híd, Ferenc József híd). A rendkívül sűrűn lakott Pest
városmagja a kizárólag a belvárosi részeket tartalmazó, Kiskörúton belüli IV. kerület, Lipótváros a
Duna mentén egészen Újpest határáig nyúlik, a mai Zugló területén a városhatárig nyújtózkodó
Terézváros és Erzsébetváros (és kis részben Kőbánya) osztozkodik. A három ipari kerületet,
Lipótváros északi részét (a mai Vizafogót és Angyalföldet), Kőbányát és Ferencvárost
vasútvonalak, ipari vágányok sokasága hálózza be. A térképünkön színkódolt kerületek új
felosztására csak az 1930-as közigazgatási rendelet után került sor, akkor alakult meg Budán a XI.
és XII. kerület, Pesten pedig a XIII. és XIV. kerület. A dél-budai közlekedési főút 1920-tól viselte a
kormányzó nevét. Térképünkön szövetséges hatalmak politikai vezetőinek neve még nem tűnik fel,
az csak jó évtized múltán kerül a pesti nevezéktanba. Térképünk jobb alsó sarkában jelmagyarázat,
jobb felső sarkában a belváros 1 : 10,000-es mértékű melléktérképe: A forgalmi központ
elnevezéssel. Térképünk melléklete az 56 oldal terjedelmű utcanévjegyzék, első fedőborítóján a
térkép koronában feltüntetett árával; az 1920-as évek elejének hiperinflációja az évtized közepére
megszelídült, ez tette lehetővé az új pénznem, a pengő 1927. január 1-jei bevezetését. Fabó-Holló
2667. Szép állapotú térképlap. Az utcanévjegyzék fűzve, illusztrált kiadói borítóban, a borítón régi
tulajdonosi bejegyzés. Jó példány. .......................................................................................................5 000

18362.Horváth Henrik: Budapest művészeti emlékei. Az előszót írta: Gerevich Tibor. Magyarország
művészeti emlékei. Bp., 1938,Műemlékek Országos Bizottsága - Kir. M. Egyetemi Nyomda, 63 p.+
CLX t. (képtáblák) + (6)p. . Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói félbőr-kötés, a
borítón kis kopásnyomokkal, .................................................................................................................2 800

18363.Tomsics Emőke: Budapest Atlantisza. A pesti Belváros átalakulása a 19. század végén. Bp..,
2015, Városháza Kiadó. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ..........................10 000

18364.Hídvégi János Péter: 100 éves a Főtaxi. 1913-2013. Bp., 2013, Főtaxi Zrt., 179 p. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban.
Kereskedelmi forgalomba nem került. ...................................................................................................5 000

18365.cca 1920-1930 Budapest, Tabán, 7 db fotó albumlapokra ragasztva, kb. 6×7 cm .............................16 000
18366.cca 1930-1940 Bp., díszfelvonulás az Andrássy úton, rohamsisakos katonák, fotó, 8,5x5,5 cm .........1 800
18367.cca 1903 Budapest, egy bérház két emelete leszakadt, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15

cm .........................................................................................................................................................2 000
18368.cca 1895 Látkép Budáról fényképezve. tabáni házakkal, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21

cm .........................................................................................................................................................2 000
18369.cca 1935 Budapest, Vajdahunyad vár, belső tér, Magyar Film Iroda, Czvek Gyula vintage felvétele,

franciául feliratozva, pecséttel jelzett, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x23,5 cm .................................2 400
18370.1970 és 1986 Budapest, a Moszkva tér átépítés előtt és után, 4 db vintage fotó, feliratozva, datálva,

többsége pecséttel jelzett, ezüst zselatinos fotópapíron, 9x14 cm és 10,6x14,9 cm ............................2 400
18371.1986 március 19. Budapest, a budai sikló építéséről készült képriport, 13 db vintage, datált fotó,

ezüst zselatinos fotópapíron, 9x14 cm ..................................................................................................3 400
18372.cca 1900 Budapest, raktárak a Lánchíd pesti hídfőjénél, 3 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21

cm .........................................................................................................................................................3 200
18373.cca 1890 Budavári Mátyás-templom északi oldala, a Schulek Frigyes-féle átépítés alatt. Az épület

fa palánkokkal körülvéve, az egykori Garai-kápolna helyére épített Szent István-kápolna még nem
áll. Kartonra kasírozott fotó, hátoldalán "Budavári Főegyház Vezetősége" bélyegzővel. 23,5x19,5
cm. ........................................................................................................................................................8 000

18374.cca 1930 Budapest, a Budavári Palota belső tereit (társalgó, kis táncterem, Szent István-terem,
Zita-szoba, Ferenc József-szoba, Habsburg-terem, stb.) bemutató 11 db és a Sándor-palotát
bemutató 4 db üveg diapozitív, feliratokkal, sérülésekkel, 8,5×8,5 cm .................................................5 000

18375.3 db Óbuda helytörténeti kötet: Pereházy Károly: A régi Óbuda. Kássa Gábor akvarelljeivel.
Bp.,1975, Képzőművészeti Alap. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. + Bán
Éva, Erős Gábor et alii (szerk.): Óbuda. Bp., 1985, III. kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága.
Kiadói papírkötés, kötése megtört, borító hátoldalán apró felületi sérüléssel. + Apám Óbudája. Seidl
József fényképei alapján összeáll.: Silló-Seidl György. Bp., 1986, Táltos. Számos fekete-fehér
fotóval illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................................................................1 400
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

18376.Petrik Albert: A régi Buda-Pest építőművészete III. rész. Építő munkavezetők könyvtára. XXXII.
Szerk.: Jakabffy Ferenc. Bp., 1911, Ifj. Nágel Ottó, 103 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötésben, gerincen apró sérüléssel, kissé foltos, kissé kopott borítóval. ........................2 000

18377.1945 Szendrő István (1908-2000): A romos Kálvin-tér részlete, előtérben a szétlőtt Danubius-kúttal,
jelzés nélkül, 17x22 cm .........................................................................................................................6 000

18378.cca 1940 Bp., Britannia Szálló (később Béke Hotel) alagsori étteremhelyisége, Seidner Zoltán
fényképész pecséttel jelzett felvétele, 17x11,5 cm ...............................................................................1 600

18379.1956 3 db találatot kapott budapesti épület fotója, a hátoldalakon feliratozva (Üllői út, József körút,
Divatcsarnok), utólagos előhívások, 15x10 cm .....................................................................................2 800

18380.1973 Moulin Rouge prospektus / műsorfüzet, ünnepi műsorokkal Budapest egyesítésének 100.
évfordulója alkalmából, fekete-fehér képekkel, 6 sztl. lev. ....................................................................2 400

18381.Lestyán Sándor: Pest-budai regélő. Bp., 1940, Officina, 1 (kihajtható) t.+ 245+(3) p.+ 4
(fekete-fehér képek) t. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban, a belső kötéstáblán
Alexander Brody tulajdonosi bélyegzőjével. ..........................................................................................4 000

18382.Illustrita gvidlibro tra Budapesto. Propagandilo de Géza Nyulászy de Csáholy. (Budapest, 1912).
Szerző (Markovits és Garai ny.) 80 p. Eszperantó nyelvű városismertető kiadvány a magyar
fővárosról, oldalszámozáson belül számos szövegközti felvétellel. A kiadvány végén az eszperantó
világnyelv kialakulásáról írt magyar nyelvű tanulmány. Oldalszámozáson belül számos, döntően
eszperantó nyelvű, egész oldalas hirdetéssel. A címoldalon és a fedőborítókon régi tulajdonosi
bélyegzés, az első nyomtatott oldal verzóján régi ajándékozási bejegyzés. Példányunk fűzése
meglazult. Fűzve, színes, illusztrált, enyhén sérült kiadói borítóban. Ritka. .........................................2 400

18383.Scheiber Mária: A régi Pest-Buda egykorú újságok hirdetéseiben, Bp, 1957. 16p. ..............................1 400
18384.Olvashatatlan jelzéssel: Új ház a Nagy Lajos király úton. Ceruza, papír, paszpartuban, 20×29,5 cm .1 000
18385.Jelzés nélkül: Mátyás-templom és a Halászbástya, Budapest. Ceruza, papír, jobb alsó sarkában

foltos, 30x43 cm ....................................................................................................................................1 000
18386.Olvashatatlan jelzéssel, 2 db mű: Szentháromság tér, Budapest és Lovaskocsi. Ceruza, papír,

sarkaiban papírra kasírozva, 21x23,5 és 19,5x26,5 cm ........................................................................1 000
18387.Pap Zoltán: Pest-Buda egyesítése. Falplasztika. Öntött, patinázott bronz, rekeszzománc

díszítéssel. Készült: 1970-es évek elején, d: 30 cm. Jelzés nélkül. ....................................................40 000
18388.Moldoványiné Aczél jelzéssel: Tabán, Virág Benedek ucca. Akvarell, papír, üvegezett fakeretben,

30×20 cm ..............................................................................................................................................3 000
18389.Pörge Gergely (1858-1930): Újpesti piac, 1916. Ceruza, papír, jelezve jobbra lent (PG

monogrammal), üvegezett fakeretben, 12×18 cm .................................................................................7 000
18390.Moldoványiné Aczél jelzéssel: Tabán, Fehérsas-tér, Hárem-ház. Akvarell, papír, üvegezett

fakeretben, 22×30 cm ...........................................................................................................................3 000
18391.Salamon Ferenc: Buda-Pest története. . Második rész: [Budapest a középkorban.] H. A főváros

megbízásából írta Salamon Ferencz. 2. kötet. Budapest, 1885, Athenaeum. 1 t + 613 p. Szétvált
fűzéssel, kiadói sérült papíborítóval, belívek jó állapotban Felvágatlan. ...............................................3 200

18392.Rexa Dezső: Képeskönyv képek nélkül a régi Pestről. Bp., [1947], Stilus, 118+(4) p. Kiadói
kartonált papírkötés, kissé foltos kiadói papír védőborítóban. ..............................................................1 000

18393.Dr. Gárdonyi Albert: A hétszázéves Budapest. Bp., 1944, Palladis. Kiadói papírkötés. szélén kisebb
sérülések, első két lap kissé foltos. .......................................................................................................1 000

18394.Pest város topográfiai mutatója 1. Belváros-Lipótváros . Bácskai Vera kézirata alapjánfőszerk:
Ságvári Ágnes. Topográfiai Mutatók I. Budapest Főváros Levéltára kiadványai Levéltári
Dokumentáció 2. 338 + 3 p. Bp., 1973. Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötés. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 200

18395.1878-1884 4 db Budapesti Szemle. Szerk.: Gyulai Pál.33,34,60,94. számok. Bp., 1878-1884,
Franklin-Társulat, Fűzve, papírborítóval, fűzésél szétvált állapotban, 6+ hozzá még két hiányos
szám ......................................................................................................................................................1 600

18396.Némethy Károly: Városközi diplomácia és Budapest székesfőváros a külfölddel való érintkezésben.
Kővágó József polgármester előszavával. Írta és összeállította: Némethy Károly. Budapest, 1947.
(Budapest Székesfőváros Irodalmi és Művészeti Intézete - Budapest székesfőváros háziny.) (XIII +
[3] + 167 + [1] p. Egyetlen kiadás. A címoldalon régi tulajdonosi bejegyzés: ,,Vincze István. 949. III.
4.'' A koalíciós idők végén írt tanulmánykötet a főváros külfölddel való kapcsolatrendszerének
témáját boncolja. Az önkormányzatiság és az önálló diplomácia kérdésköre hamarosan véglegesen
lekerült a napirendről, miként a városközi diplomácia feladataira kiszemelt munkatársaival
kapcsolatban megírt kritériumrendszert (nyelvtudás, általános műveltség, igazmondás, nyugalom
és türelem, szerénység és jó modor, jó alaptermészet és megjelenés, egészséges fizikum,
sportolás, anyagi függetlenség) is felváltotta egy döntően más szempontrendszer. A munka
függelékként diplomáciatörténetet is közöl, illetve régi külföldi utazók Pestről írt beszámolóiból is
szemezget. Poss.: Vincze István. [Vincze István (1922-1982) néprajztudós, 1955-től a Néprajzi
Múzeum munkatársa, 1980-től osztályvezetője. Főként szőlészet- és borászattörténettel
foglalkozott.] Fűzve, enyhén sérült kiadói borítóban. ............................................................................2 400

18397.Bognár Árpád (1931-2004): Budapest. Színes rézkarc, papír, jelzett, számozott (1/53), 29,5×39 cm .8 000
18398.Paulovits Pál (1892-1975): Danubius-kút, Erzsébet tér, Budapest. Rézkarc, papír. Jelzett. 19x29 cm

...............................................................................................................................................................4 000
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18399.Óbudai hajógyár rézkarc, jelzés nélkül. 7,5x12 cm ...............................................................................2 000
18400.1930 Előterjesztés a Budapest Székesfőváros Vízműveinél szükséges beruházások ügyében. 36p. .2 800
18401.1930 Előterjesztés a Budapest Székesfőváros Gázműveinél szükséges beruházások ügyében.

36p. .......................................................................................................................................................2 800
18402.1945 Budapest, a székesfőváros történeti, művészeti és társadalmi képes folyóirata, I. évfolyam 1.

számtól 1,2,3,6,7 számok, a borítólapot tervezte: Kozma Lajos ...........................................................4 000
18403.1857 Pest Ferenc József látogatásának német nyelvű programja, Landerer és Heckenast

programja 4p.. .......................................................................................................................................6 000
18404.1972 Pest Buda anno 1838. 13 metszet reprodukciót tartalmazó mappa, kísérő füzettel, komplett! ...1 600
18405.Tabán. Egy eltűnt városrész. Zórád Ernő képeivel. Összeáll.: Vargha Balázs. Bp., 1983, Táltos.

Magyar nyelven, a képeknél magyar, angol, német és francia nyelvű feliratokkal. Kiadói
egészvászon-kötés, minimálisan szakadt kiadói papír védőborítóban. ................................................3 600

18406.1937 Budapest térképe. Tizennégy kerület, utcajzegyékkel és kerületi útmutatóval. Bp., Rácz Gyula
(Ujj István-ny.), kissé viseltes állapotban, kisebb sérülésekkel, javításokkal, 52x42 cm ......................1 600

18407.Budapest krónikája a kezdetektől napjainkig. Szerk.: Bart István. Bp.,2007, Corvina. Gazdag,
izgalmas képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................3 000

18408.Jenő Heltai, Dezső Kosztolányi, Frigyes Karinthy et alli: Les Cafés littéraires de Budapest.
Anthologie de textes littéraires hongrois et photographies anciennes. Nantes, 1998, Éditions Le
Passeur-Cecofop. Francia nyelven. Kiadói papírkötés, borítón apró kopásnyomokkal. .......................1 400

18409.1957 Budapest képes térképkalauz, szerk.: Szöllősi Ernő, kiadja: Fővárosi Idegenforgalmi Hivatal,
papírkötés, jó állapotban, 64p + Buda a középkorban (1963) BTM füzet .............................................2 600

18410.Budapest városrészei sorozat 2 kötete: Pesterzsébet (XX. kerület); Soroksár (XXIII. kerület).
Főszerk.: Kasza Sándor. Bp., 1997-2000, CEBA. Magyar, angol és német nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000

18412.Horváth Henrik: Budapest művészeti emlékei. Az előszót írta: Gerevich Tibor. Magyarország
művészeti emlékei II. köt. Bp., 1938,Műemlékek Országos Bizottsága - Kir. M. Egyetemi Nyomda,
97+(8) p.+ CLX+(5) t. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói félbőr-kötés, a borítón kis
kopásnyomokkal, kis foltokkal, intézményi bélyegzésekkel. .................................................................1 600

Könyvek: Utazás, helytörténet
19000.Kővári László: Erdély régiségei. Tizenegy fametszvény- s egy kőrajzzal. Pest, 1852, Tilcsh János,

XVI+290+1 p.+1 lith. t. Szövegközti fametszetes illusztrációkkal. Eredeti kiadói papírborítóval,
modern műbőr védőkökésben. Egy két lapon foltok, Első kiadás! ......................................................60 000

19001.[Bél Mátyás]: Compendium Hungariae Geographicum ad exemplar notitiae Hungariae novae
historico-geographicae, Matthiae Bel, in partes IV. Utpote, Hungariam, Cis-Danubianam,
Trans-Danubianam, Cis-Tibiscanam, Trans-Tibiscanam, et comitatus divisum. Editio tertia auctior
& correctior. Második kiadás Posonii [Pozsony], 1767. Landerer,8+200+32 p. Korabeli aranyozott
gerincű félbőr-kötés, festett lapélekkel, kissé kopott borítóval ............................................................24 000

19002.Hunfalvy János: Gömör és Kishont törvényesen egyesült vármegyének leírása. A Magyar Orvosok
és Természetvizsgálók XII-ik, Rimaszombaton 1867-ben tartott nagygyűlése tagjainak emlékül.
Szerkesztette ~. Pest, 1867. Emich Gusztáv ny. 1t.+(4)+CX+354+(7)p.+1 kihajt. mell. Aranyozott
gerincű, foltos vászonkötésben. Címlap kijár, laza fűzés 2 kihajtható melléklet hiány. ......................15 000

19003.Fényes Elek: Magyarország geographiai szótára, mellyben minden város, falu és puszta,
betürendben körülményesen leiratik. III-IV. kötet (egybe kötve L-Z). Pesten, 1851, Kozma Vazulnál.
306p; 350 p. Korabeli aranyozott félvászon kötésben, néhány ceruzás beírással ...............................8 000

19004.Juhász Kálmán: A Csanádi püspökség története 1030-1699. I.-VI. és VIII. kötet (7 kötet a 8-ból) /
Csanádvármegyei Könyvtár/ Makó, 1930-1947. Csanád vármegye közönsége.180 [3] p. 9 t.; [8]
150 [2] p. 9 t.; 118 [1] p. 2 t.; 143 p.; 142 [1] p.; 159 p.; [4] 152 ; 176 p. 12 t.Kiadói papírkötésben ...26 000

19005.Váradi Péter Pál - Lőwey Lilla: Erdély - Székelyföld. Homoródi - dombság. A szerzők, Váradi Péter
Pál (1944-) agrármérnök, fotográfus és Lőwey Lilla (1943-) pedagógus, helytörténész által Erdély
híres szülöttének, a nagygalambfalvi születésű Kányádi Sándor (1929-2018) Kossuth-díjas erdélyi
magyar költőnek DEDIKÁLT példány! Veszprém, 2000., PéterPál Kiadó, 104 p. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................7 500

19006.Kiss Pál: Marosvásárhelyi kalauz. Marosvásárhely, 1943. Uránia. 64p. Kiadói papírborítóval.
Szövegközti és egészoldalas képekkel illusztrált. Ritka! .......................................................................9 000

19007.Drury, Robert:  Madagascar; or, Robert Drury's Journey, During Fifteen Years' Captivity on that
Island, and a Further Description of Madagascar by the Abbé Alexis Rochon. Illustrated Edition. 
London, 1897. T. Fischer Unwin (Printed by The Gresham Press, Woking-London). 1 t. (címkép) +
398 + [2] p. + 11 t. + 1 térkép (dupla oldalas Madagaszkár-térkép).  Robert Drury angol tengerész
(1687-1750) beszámolója Madagaszkár szigetén töltött 15 éves fogságáról. Az ifjú tengerész 13
évesen került az Indiába induló Degrave hajó fedélzetére, a visszaúton, 1703-ban hajójuk
hajótörést szenvedett Madagaszkár szigetén, ahol a helyi király fogságába kerültek. A fogságba
került tengerészek többször is szabadulni próbáltak, a próbálkozásokat leginkább egy újabb és
újabb helyi király fogságába való esés követte, illetve a törzsfők közti belháborúk során a
tengerészcsoport több helyi király udvarát is megjárta rabszolgaként. Robert Drury végül közel 15
év után, 1717 elején szabadult fogságából, az év szeptemberében ért Angliába. A következő
években visszatért Madagaszkárba, immár rabszolga-kereskedőként, illetve egyes hírek
kalóztevékenységéről is beszámolnak. Az egykori tengerész 1729-ben adta ki egykori
rabszolgaságáról szóló emlékiratait; a munka nagy sikernek bizonyult, az 1890-es évekig számos
alkalommal megjelent. A számos madagaszkári udvart megjáró Robert Drury beszámolója
emlékezetes képet fest a helyi társadalom szokásairól, életmódjáról, belharcairól: egyben a
madagaszkári néprajz egyik fontos korai, XVIII. századi forrása. A korabeli és a későbbi kritika
Robert Drury beszámolójának velejét érvényesnek tartja, annak ellenére, hogy a szerző fontos
részleteket átvett a Madagaszkár egy része felett francia kormányzói pozíciót betöltő Étienne de
Flacourt ,,Histoire de la grande isle de Madagascar" című, korábban megjelent beszámolójából



(Párizs, 1658).  A kötet függelékében az Alexis Rochon francia abbé 1768. évi madagaszkári
útírásából készült rövidített angol kivonat ,,An Account of the Island of Madagascar" címmel.  (The
Adventure Series.)  Aranyozott, vaknyomásos kiadói vászonkötésben. Jó példány. .........................18 000

19008.Az Osztrák-Magyar monarchia népeit bemutató könyvsorozat: Vlach, Jaroslav, Helfert, Joseph
Alexander von: Die Völker Oesterreich-Ungarns. Ethnographische und culturhistorische
Schilderungen 6 kötet (a 8-ból): Die Deutschen; Die Čecho-Slaven; Die Kroaten, Die Tiroler und
Vorarlberger, Die Deutschen in Ungarm uns Siebenbürgen . Die Polen und Ruthenen in Galizien.
Wien, 1882-1883. Prohaska, Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, festett lapszélekkel,
mindegyik kötet borítója, foltos, sérült, de a lapok hibátlan állapotban. ..............................................20 000

19009.Juliana Fabritius-Dancu: Sächsische Kirchenburgen in Siebenbürgen. Sibius [Nagyszeben], 1983,
Tranmsilvania, 20 p.+1 (kétlapos térkép) t.+75 t. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kissé
kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel, néhány lap sarkán, szélén kis sérüléssel.   Juliana
Fabritius-Dancu (1930-1986) erdélyi szász festő, néprajzkutató és művészettörténész. ...................10 000

19010.Pesty Frigyes: Krassó vármegye története. II/1 III. és IV. kötet [három kötetben].  Bp., 1882-1884.
Athenaeum. 414p., 514+384p A IV. kötetből az utolsó 32 oldal hiányzik. Szétvált fűzéssel, sérült
hiányos papírborítókkal . .......................................................................................................................6 000

19011.Mylius, Christian Friedrich: Malerische Fußreise durch das südliche Frankreich und einen Theil von
Ober-Italien von - - - Pfarrer. Dritter Band. Carlsruhe, 1819, Szerzői kiadás [bey dem Verfasser],
2+290+2+419 p. Német nyelven. Korabeli félbőr-kötés, kopott borítóval, a hátsó tábla belsején a
papír részben feljött. ..............................................................................................................................8 000

19012.Rugonfalvi Kiss István: A nemes székely nemzet képe II. köt: A Székelyföld és a székely nép.
Debrecen, 1939, Lehotai Pál, 496+2 p.+1 (Ábrák a Székelyföld c. fejezethez) t. Kiadói félbőr-kötés,
kopott, foltos borítóval, a gerincen kis sérüléssel. .................................................................................8 000

19013.Szemere Bertalan:  Utazás külföldön. I-II. kötet. I. kötet: Németföld, Franczország. II. kötet: N.
Britannia s Irland, Németalföld, Belgium, Rajnavidék, Helvétzia. [Két kötetben, teljes.]
Pest-Budapest, 1840-1845. Geibel Károly - A magyar királyi egyetem' betüivel. 2 t. (hártyapapírral
védett acélmetszeten Prága látképe) + Dévény acélmetszetű látképét hordozó díszcímlap) + [8] +
280 + [4] p.; 325 + [3] p. Első, illetve második, bővített kiadás. Szemere Bertalan (1812-1869)
jogász, országgyűlési ifjú, közíró, országgyűlési képviselő, az első felelős kormányzat
belügyminisztere, majd miniszterelnöke. Még fiatalkorában, 1836-1837 során nyugat-európai
tanulmánykörutat tett, a külföldi intézményrendszer, gazdaságszervezés és életmód
tanulmányozására. Leghosszabb időt, mintegy fél évet Párizsban töltött el, ennél is jelentősebb
hatást gyakorol beszámolójára egy hónapos londoni tartózkodása majd nagy-britanniai körutazása,
a forradalommentes angol organikus fejlődés és intézményrendszer kortársaihoz hasonlóan őt is
lenyűgözi, de bőven tesz megjegyzéseket az angol birodalomszervezés egyes árnyoldalaira is.
Emlékezetes néprajzi részletekben is gazdag beszámolója minden helyszínén külön kitér a
helyieknek Magyarországról alkotott véleményének részletezésére. A beszámoló 1839 során
elkészült, megjelenésére azonban a cenzúra miatt egy évet kellett várni. Az 1840-ben megjelenő
mű szerzőjének országos hírnevet szerzett, a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagjává is
választotta. A beszámolónak 1845-ben jelent meg második, bővített kiadása, példányunk esetében
az első kötet a második kiadásból, a második kötet az 1840. évi első kiadásból származik. Ez
utóbbi kötet belíve két levelén és utolsó levelén kisebb javítás, számos oldalon halvány foltosság,
egy levél hiányzik. Aranyozott korabeli egészvászon kötésben, színes festésű lapszélekkel, illetve
aranyozott korabeli félvászon kötésben, vörös festésű lapszélekkel. ...................................................8 000

19014.Egypt Today. Published in the Interests of Egyptian Finance, Industry and Commerce. 1937-1938.
Second Edition. Edited by Demetrius A. Zoides. Cairo, [1938], Egyptian Trade & Publishing
Agency (Derby, Bemrose & Sons Limited), 232 p. Gazdag képanyaggal illusztrálva, hirdetésekkel.
Angol nyelven. Kiadói papírkötés, kissé viseltes, a könyvtesttől különvált borítóval, helyenként
összeragadt lapokkal. .........................................................................................................................10 000

19015.A nagy kaland I-II. köt. I. köt.: A nagy kaland. A világ felfedezése. 1. Columbus útinaplója. Ford. és
sajtó alá rendezte: Szerb Antal. Officina Könyvtár 2. 2. Hernando Cortés levelei V. Károly
császárhoz. Ford. és bevezetéssel ellátta: Passuth László. Officina Könyvtár 75/78. 3. Kőrösi
Csoma Sándor: Ázsiai levelek és más írások. Vál., a bevezetőt és a jegyzeteket írta: Heller János.
Officina Könyvtár 105.; II. köt.: A nagy kaland. Útleírások a 19. és 20. századból. 1. [Henry
Morton] Stanley: Hogyan találtam meg Livingstonet. Ford: Juhász Vilmos.Officina Könyvtár 71/74.
2. Bölöni Farkas Sándor: Utazás Északmerikában. Sajtó alá rendezte és bevezetővel ellátta:
Reményik Zsigmond.Officina Könyvtár 47/50. 3. Sir Leonhard Woolley: Ur városa és a vízözön.
Ford.: Salamon Gábor. Officina Könyvtár 43/45. Bp.,1941-1949, Officina, 4+62+2 p.+4 t.+181+3
p.+10 t.+67+1 p.+4 t.; 4+157+1 p.+6 (fekete-fehér képtáblák t.+ 1 (kétoldalas térképtábla)
t.+249+7 p.+122+4 p.+6 t.; Kiadói kissé kopott félvászon-kötésekben. ..............................................16 000

19016.Hunfalvy János: Magyarország és Erdély eredeti képekben I-III. (reprint) 1986, Európa. Aranyozott,
festett egészbőr kötésben, szép állapotban. Kiadói tékában. ...............................................................8 000

19017.Hellwald, Friedrich von (1842-1892): Centralasien. Landschaften und Völker in Kaschgar,
Turkestan, Kaschmir und Tibet. Leipzig, 1875, Otto Spamer, 1 (címkép) t.+ VIII+446+(2) p.+ 1
(kihajtható térkép) t. Első kiadás. Szövegközti és egészoldalas, fekete-fehér illusztrációkkal,
térképekkel. Német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé sérült borítóval, sérült
gerinccel, helyenként kissé foltos lapokkal. ..........................................................................................2 000

19018.Fotografla Türkiye. La Turquie en image. Turkey in Pictures. Die Türkei im Bild. [Törökország
fotóalbuma, fényképezte Othmar Pferschy.] (Ankara), [1936 körül]. (Matbaut Umum Müdürlügü
-Druck bei Kunstanstalten F. Bruckmann, München). [20] p. + 154 t. (törökországi enteriőrök,
látképek és életképek). Harántfolio. Egyetlen kiadás. A modern Törökország építészetét, kulturális
és gazdasági erejét, valamint természeti kincseit bemutató album a török Központi Sajtóiroda
megbízásából készült. Az atatürki reformmal kialakult világi Törökország hagyományait, fejlődését,
modernségét és életrevalóságát bemutató album fotóanyagának elkészítésére a törökországi
témákra szakosodott osztrák fényképészt, Othmar Pferschy (1898-1984) fotóművészt kérték fel. A
hat nagy tematikus egységből álló album külön fejezeteket nyit 1. az ország megdöbbentően
modernista fővárosának, a Bauhaus-épületek sorával jellemezhető Ankarának - 2. a hagyományos
fővárosnak, Isztambulnak - 3. a török vidéknek és természeti kincseinek - 4. az ország régészeti,
építészeti és művészeti örökségének - 5. A szerkesztők a legjelentősebb fejezetet a török ipar,



közlekedés és mezőgazdaság témájának szentelték - 6. Az album a modern, világi török civilizáció
folytatódásának letéteményeseiről, a mindkét nembeli sportoló és tanuló ifjúságról készített
fotódokumentációval zárul. A fotóanyag fejezetei között színes határolólapok. A fotódokumentáció
előtt a modern török civilizáció török, francia, angol és német nyelvű ismertetése. Az egykori
tulajdonos a kötetben elhelyezett egy színes akvarellrajzot, illetve négy archív fotót az épülőfélben
levő, egyelőre igen gyéren lakottnak tűnő Ankaráról. Feliratozott kiadói egészvászon kötésben. Jó
példány. .................................................................................................................................................8 000

19019.PARDOE, (Julia) Ungarn und seine Bewohner und Einrichtungen in den Jahren 1839 und 1840.
Deutsch von L. v. Alvensleben. 1. Th. [a 3 ból]. Leipzig, 1842. Reclam. IV+226; Fűzve, korabeli
sérült papírborítóval. Julia Pardoe (1806-1862) angol írónő. Több érdekes úti beszámolót írt,
Magyarországgal több műben is foglalkozott. Egy két lap sérült. .........................................................6 000

19020.Congres International de Géographie (Le Caire 1925): Livret du congressiste.  [Kairó] Le Caire,
1924. Imprimerie de L'Institute Francais d'Archéologie Orientale. 50 p. + 2 térkép (színes,
kihajtható).  Francia nyelvű kiadványunk a Kairóban tartandó 1925. évi XI. Nemzetközi Földrajzi
Kongresszus programját ismerteti. A kiadvány élén a szekciók, napirendek, valamint a
Kongresszus keretén belül szervezendő egyiptomi túrák kínálata szerepel. Után C. J. R. Haswell
tollából az akkor éppen 790,000 lelket számláló Kairó történetének vázlatos áttekintése, majd
statisztikai táblázatok az egyiptomi városokról, az egyiptomi gazdaság mutatóiról, praktikus
tájékoztató a helyi közlekedési és szálláslehetőségekről, a kairói konzulátusok, bankok, mecsetek
és műemlékek lajstroma. A nemzetközi kongresszus nem mellőzte a politikai botrányokat sem: a
vesztes államok képviselőit, földrajzi társaságait egyáltalán nem hívták meg a tudományos
ülésszakra, tiltakozásképpen pedig egyes semleges államok, így például Finnország is tartózkodott
a kongresszuson való részvételtől, Dánia, Norvégia és Svédország pedig tiltakozott a politikai
bosszúként elkönyvelt kizárás ellen. Példányunk nagy méretű, kihajtható, színes térképei közül az
első Egyiptom angol nyelven feliratozott geológiai térképe, a második Kairó francia nyelven
feliratozott belterületének térképe, mindkettő a legfrissebb egyiptomi felmérések alapján készült. A
kötetben elhelyezve a kongresszuson való részvételre szóló jelentkezési formanyomtatvány. Az
első borítón régi tulajdonosi bejegyzés.  Poss.: Szádeczky-Kardoss Lajos (1859-1935) történész,
orientalista, MTA-tag, egyetemi tanár, országgyűlési képviselő.  Fűzve, enyhén sérült kiadói
borítóban, a gerincen vászoncsíkkal megerősítve. Jó példány. ............................................................8 000

19021.Constantin de Grunwald: Portrait de la Hongrie. Préface de Abel Bonnard. [Paris], 1939, Librairie
Plon, 6+V+1+241+3 p.+8 t. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Francia nyelven. Kiadói papírkötés. .......4 800

19022.Bruckner Győző: A Szepesség népe. Néprajzi és művelődéstörténelmi tanulmány. Bp., 1922, Ifj.
Kellner Ernő-ny., 84 p. Hozzákötve: [Lám Frigyes] Friedrich Lám: Zipser Treue. Gedichte, dem
Zipser Bund gewidmet von - -. Bp., [1921], Zipser Bund, 63+1 p. Német nyelven. Hozzákötve:
[Haberern Jonathán]: Jonathan Haberern: Natur- und Lebensbilder aus der Zips. Dritte, vollständige
Ausgabe, besorgt von Johann Loisch. Mit einem Anhang hrsg. vom Zipser Verein in Budapest. Bp.,
1926, Ludig Kókai, 1 (címkép) t. +94+1 p.+1 t.+1 (Die Oberzips, térkép) t. Német nyelven. Átkötött
aranyozott gerincű félvászon-kötés, a gerincen "Zipser: Bücher" felirattal, az elülső táblán magyar
nyelvű tartalomjegyzéket tartalmazó címkével, kopott borítóval. ..........................................................5 000

19023.Varjú Elemér: Magyar várak. Ungarische Burgen. Forteresses Hongrois. Hungarian Fortresses.
Bp., [1933], Műemlékek Országos Bizottsága- Könyvbarátok Szövetsége (Kir. M. Egyetemi Ny.),
211+(1) p. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Magyar, német, francia és angol nyelvű
kísérőszöveggel. Kiadói harántalakú egészvászon-kötés, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel.
...............................................................................................................................................................6 000

19024.Útikönyv sorozat tétel, 9 kötet: Trócsányi Zoltán: Észak nomádjai, Schrenzel: Abesszínia. Afrika
Kánaánja. Ford.: Dr. Kőszegi Imre. A kultúrtörténeti függeléket írta Juhász Vilmos.; Emil Ludiwg: A
Nilus Egyiptomban. Ford.: Csánk Endre, Juhász Vilmos: Az aranyföld hajósai, Houben: A déli sark
meghódítása. Ford.: Juhász Vilmos, Houben: Az Északi Sark felfedezés. Ford.: Juhász
Vilmos.;Szemjonov: A föld kincsei. Gazdasági földrajz mindenki számára. Ford.: Braun Róbert,
Juhász Vilmos: Tibet, Juhász Vilmos: Az inkák birodalma. Bp., én., Athenaeum. Kiadói
egészvászon-kötések, jó állapotban. ....................................................................................................8 000

19025.Kádár József: A deési ev. ref. egyházközség története. Kapcsolatban a város kiválóbb
eseményeivel. Írta --. Deés (Dés), 1882. Demeter és Kiss. [4] +240 a 251 ből p. Fűzve, kiadói
papírborítékban. Hiányos, az utolsó 14 oldal hiányzik. Sérült korabeli vászonkötésben. Szétvált.
Nagyon ritka! .........................................................................................................................................5 000

19026.Ács Albert - Fülöp Kálmán: A székelyek őstörténete Budapest [1939], a szerzők kiadása, Bányai és
Várkonyi nyomda. 61p. Kiadói papírborítóval, hibátlan állapotban .......................................................5 000

19027.A királyi család tulajdonát képező csepeli Királyerdő parcellázásának ismertetése. Felelős kiadó:
Nógrády Sándor. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. ............................................................4 000

19028.Dr. Holub József: Zalavármegye kiterjedése és határai a középkorban. Különlenyomat a "Földrajzi
Közlemények" 1916. évfolyam XLIV. kötet 6. füzetéből. DEDIKÁLT! Bp., 1916, Friz Ármin. Kiadói
papírkötés, viseltes állapotban. .............................................................................................................6 000

19029.Aldo Dami: La Ruthénie Subcarpathique. Genéve - Annemasse, , Les Éditions du Mont-Blanc,
375+8 p.+ 1 t. Francia nyelven. Kiadói papírkötés, foltos. ....................................................................5 000

19030.Bericht der Handels- und Gewerbekammer in Innsbruck ... über den Zustand der Landeskultur, der
Industrie, der Gewerbs-Verhältnisse und des Verkehrs in Jahre 1853. Innsbruck, 1855 Wagner. 56
p. X t. Kiadói papírborítóval / In paper cover .........................................................................................3 000

19031.cca 1930 Ausztria. Télisport Ausztriában. Utazási prospektus. Wien, Österreichische
Verkehrswerbung, 16+4 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. A borító jelzett (Kosel.) Kiadói
papírkötés, kissé kopott borítóval, az utolsó két lap kijár, az egyiken kivágás. .....................................4 000
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19032.1935 Budapest Carta e Guida. Bp., Ufficio Turistico Municip., kétoldalas olasz nyelvű turista kalauz,
fekete-fehér fotókkal, benne nem csak budapesti, hanem magyar információkkal is, valamint
Budapest térképpel, térkép: 45x41 cm ..................................................................................................4 000

19033.1931 Ausztria. Utazási prospektus. Wien, Bundesministerium für Handel und Verkehr, kihajtható
utazási prospektus, fekete-fehér képanyaggal. .....................................................................................4 000

19034.Körmendy László: A jáki apátsági templom rövid ismertetése. Szombathely, 1932, Martineum Rt.
43+(1) p.+ 11 (fekete-fehér fotók) t. Kiadói papírkötés. ........................................................................4 000

19035.Dr. Schermann Szilárd: A Tisza forrásvidékének kis turistakalauza. Rahói helyi adatok
felhasználásával összeáll.: - - , a Magyarországi Kárpát Egyesület alelnöke. A Magyar Turista Élet
Kiadványai 1. sz. Bp., [1942], Magyar Turista Élet, 31+(1) p. Harmadik kiadás. Kiadói papírkötés,
kissé sérült borítóval. ............................................................................................................................4 000

19036.Szavójai Lajos Amádé: Az "Észak csillaga".(,,Stella Polare.") Az Északi sarkitengeren 1899-1900.
I-II. kötet. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., Lampel R. Kiadói félvászon kötés, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................6 000

19037.Hedin, Sven: Ázsia szívében I-II. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., Lampel R. Kiadói
félvászon kötés, kopottas állapotban. ...................................................................................................6 000

19038.Keöpe Viktor: A szigetek gyöngye. 53 képpel és 2 térképpel. Budapest, (1936). Franklin-Társulat
Magyar Irodalmi Intézet és Könyvnyomda. 189 + [3] p. + 20 t. (kétoldalas) + 1 térkép (kihajtható).
Egyetlen kiadás. (A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára.) Festett, aranyozott kiadói egészvászon
kötésben, gerince kissé kopott. .............................................................................................................6 000

19039.Stein Aurél (1862-1943): Nagy Sándor nyomában Indiába. Ford.: Halász Gyula. Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára. Bp.,[1931], Franklin, 1 t. (címkép)+183 p.+32 (kétoldalas fekete-fehér
képtáblák). Két egészoldalas térképpel. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben,
kopott borítóval, foxing foltos lapokkal. .................................................................................................2 000

19040.[Balbo, Italo (1896-1940)]: Repülőrajokkal az óceánon át. Fordította Révay József. Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára. Bp.,[1931],Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 188+2 p.+32 t. (fekete-fehér
fotók)+1 (térkép) t. Egészoldalas fekete-fehér fotókkal és egy térképpel illusztrálva. Kiadói dúsan
aranyozott egészvászon sorozatkötés, a borítón kis kopásnyomokkal, kissé laza fűzéssel. ................1 200

19041.Festetics Rudolf (1865-1943): Emberevők között. Nyolcévi Csendes-óceáni hajózás a "Tolna"
yachton. 55 képpel és 1 térképpel. Fordította: Sárosi Bella. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára.
Bp.,[191?],Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt., 1 t.+4+278+1 p.+ 1 (kihajtható térkép) t. 2. kiadás.
Az oldalszámozáson belül szövegközti és egészoldalas fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, az elülső tábla sarkain és felső szélén sérülésekkel, az
elülső tábla belsején a papíron kis hiánnyal, de ezt leszámítva belül jó állapotban. .............................5 000

19042.Gubányi Károly (1867-1935): Gubányi Károly: Ausztrália. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára.
Bp., [1915], Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt., 1 t.+ 4+253+3 p.+15 (fekete-fehér fotók) t.
Szövegközti fekete-fehér fotókkal és térképekkel. Kiadói aranyozott, illusztrált félvászon-kötés,
kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, kijáró, sérült elülső szennylappal, egy kijáró táblával. .............3 600

19043.[Agostini, Alberto Maria de (1883-1960)] Alberto M. De Agostini: Tíz esztendő a Tűzföldön.
Fordította: Cholnoky Béla. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,én., Lampel R. (Wodianer F.
és Fiai), 209+2 p.+28 t. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötés, kopott borítóval, foxing
foltos lapokkal. + [Up de Graff, Fritz W. (1873-1927)]: F. W. Up de Graff: Az Amazonasz
őserdeiben. Ford.: Halász Gyula. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., [1933.], Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai), 1 t. (címkép)+164+4 p.+28 (fekete-fehér fotók) t. Egészoldalas, fekete-fehér
fotókkal, és egy térképpel illusztrálva. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben,
kopott borítóval, foxin foltos lapokkal. ...................................................................................................2 400

19044.Cholnoky Jenő (1870-1950): A sárkányok országából I-II. kötet. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Bp.,[1935.], Franklin-Társulat, 160 p.+14 t. (kétoldalas, fekete-fehér fotók.)+168 p.+10
t.(kétoldalas, fekete-fehér fotók.) +1 (térkép) t. 2. kiadás. Fekete-fehér fotókkal, szövegközti
illusztrációkkal, térképpel illusztrált. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................5 000

19045.Lászlóffy Aladár - Kántor László: Házsongárd. Fényképezte: Kántor László. A szerző, Lászlóffy
Aladár (1937-2009) Kossuth-díjas költő, író, műfordító kettős dedikációjával, közte az egyik Mohás
Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1989,
Helikon. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .....2 800

19046.Christoph Theophil. Groskurd: Observationes criticae in Strabonis Iberiam sive Rerum
geographicarum, librum tertium. Stralsundiae, 1819, Caroli Loeffleri, XIV+263+3 p. Latin nyelven.
Korabeli kartonált papírkötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, régi könyvtári bélyegzéssel és
címkével. ...............................................................................................................................................2 800

19047.Hungler József: A török kori Veszprém. DEDIKÁLT! Veszprém, 1986, Veszprém Megyei Levéltár.
Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ....................................................................................................3 600

19048.Nagyenyedi Album. Szerk.: Dr. Lukinich Imre. Bp., 1926, Nagyenyedi Bethlen-Kollégium Volt
Diákjainak Testvéri Egyesülete,("Pátria"-ny.), 252 p. Ravasz László, Imre Sándor,
Szádeczky-Kaross Lajos, Buday Árpád, Lukinich Imre, Zsinka Ferenc, Szász Károly, Szigethy
Lajos, Szőnyi Sándor, Garda Samu, Csűrös István, Szilády Zoltán, Barabás Endre írásaival.
Gazdag egészoldalas és szövegközti fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, ceruzás bejelölésekkel, de belül jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

19049.Soproni képeskönyv. Összeáll.: Dr. Heimler Károly. Magyar tájak, magyar városok. I. Bp., 1932,
Somló Béla Könyvkiadó,(Hungária-ny.), 123 p. Német, olasz, francia és angol nyelvű függelékkel.
Az oldalszámozáson belül, a 16-97. oldalak között fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói
aranyozott egészbőr-kötésben, sérült gerinccel, kissé kopott borítóval. Számozott, 27. sz., névre
szóló (Dr. Schulz Elek) példány. ...........................................................................................................3 000
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19050.Magyarország helységnévtára 1952. Bp., 1952, Statisztikai Kiadóvállalat. Korabeli aranyozott
gerincű félvászon kötésben, előzéklapon egészen apró lapszéli sérülésekkel. ....................................2 200

19051.Magyarország helységnévtára 1956. Bp., 1956, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. kiadói
aranyozott félvászon kötésben, kissé kopot gerinccel és borítóva, hiányzó címlappal, azt követő
első lap teteje vágott, . ..........................................................................................................................2 200

19052.Magyar Népköztársaság helységnévtára 1973. Bp., 1973, KSH. Változatlan utánnyomás. Magyar
Népköztársaság Államigazgatási térképe melléklettel. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben,
kiadói sérült, hiányos és ragasztott papír védőborítóval. ......................................................................1 400

19053.Mészáros Csaba: Tekintély és bizalom. Kultúrák Keresztútján. Bp., 2013, L'Harmattan, kiadói
papírkötés, újszerű állapotban. .............................................................................................................3 200

19054.Fodor István: A bantu nyelvek. Kultúrák Keresztútján. Bp., 2007, L'Harmattan, kiadói papírkötés,
újszerű állapotban. ................................................................................................................................3 200

19055.Jim Heimann - Allison Silver: 20th century travel. 100 years of globe-trotting ads. 100 Jahre
Reisewerbung. 100 ans de pubs de voyage. Köln, 2010, Taschen. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Angol, német, és francia nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói szakadt, kissé karcos, kissé
foltos papír védőborítóban. ...................................................................................................................5 000

19056.Memoria Grafícia de la Ciudad de Alicante. Volumen I-II. Alicante, 1990, Patronato Municipal
Quinto Centenario Ciudad de Alicante. Spanyol nyelven. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói tokban. ............................................................................................5 000

19057.Árvízkönyv Szeged javára. Szerk.: Szász Károly. Kiadja Kisfaludy-Társaság. Bp.,1880., Franklin,
8+518 p.+1 t. (Morelli Gusztáv metszete) t. Első kiadás. Korabeli átkötött félvászon-kötés, kopott
borítóval, a gerincen sérülésnyomokkal.  Jamniczky Lajos (?-1895). műépítész, könyvgyűjtő
névbélyegzőivel. ....................................................................................................................................4 400

19058.Österreichs Illustrierter Almanach mit internationalen Anhang Wien,1937.. a 44 oldaltól külön
részben Königreich Ungarn mit seinen Sommerfrischen, Heilbäder, Kuranstalten, Sanatorien,
Fremdenverkehrsorten und Unterkunftsmöglichkeiten etc. KÉpes bemutatása többek között
Balatonalmádi, Balatonfüred, Budapest, Hévíz, Szeged, Veszprém, Siófokról,Kiadói, kissé
szamárfüles, foltos papíborítóval. .........................................................................................................3 200

19059.Az Osztrák-Magyar Monarchia írásban és képben V. kötet: Stiria. Bp., 1890, M. Kir. Államnyomda,
XI+412 p. +1 (színes képtábla) t. Nagyon gazdag egészoldalas és szövegközti képanyaggal
illusztrált. Félbőr-kötésben, márványozott lapélekkel, kopott borítóval, foltos! .....................................4 000

19060.Osztrák-Magyar Monarchia írásban és képben X. köt.: Tirol és Voralberg. Bp., 1893., M. Kir.
Államnyomda, XII+594 p.+ 1 (színes képtábla.) Nagyon gazdag egészoldalas és szövegközti
képanyaggal illusztrált. Korabeli átkötött aranyozott gerincű félbőr-kötés, festett lapélekkel, kopott
borítóval, foxing foltos lapokkal. ............................................................................................................8 000

19061.Taucher Gusztáv: Jurisich Miklós, a kőszegi hős. Kőszeg, 1932, Rónai Frigyes, 32 p. Aranyozott
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................5 000

19062.A Marosvásárhelyi Gyógyszerészeti kar 1948-1998. szerk pror Gyéresi Árpád. DEDIKÁLT.,
Kétnyelvű román-magyar. Kiadói papírkötésben 326p. ........................................................................4 000

19063.Koós Ferenc: Tiszaalpár monográfiája. (Emlékeim szülőföldemről.) Szigetszentmárton, 1992.
Magánkiadás. 323 + [1] p. A Holt-Tisza partján fekvő, Bács-Kiskun megyei Tiszaalpár nagyközség
történelmi és néprajzi monográfiája. A szerző maga is az alföldi településről származik, kuláknak
számító családja a Rákosi-korszakban üldöztetéseknek volt kitéve, a szerző maga 1950-ben
hagyta el a települést. Olvasmányos stílusban megírt, forrásértékű munkája a XX. század paraszti
életformájának és intézményeinek felbomlásáról számol be, családi viszonyai által meghatározott,
markánsan konzervatív szemszögből. A monográfia első kiadása 1990-ben jelent meg, példányunk
a mű bővített kiadásából származik. Néhány oldalon kézi szövegjavítások. Aranyozott korabeli
félvászon kötésben. Ritka. ....................................................................................................................4 000

19064.Auernheimer, Raoul: Wien. Bild und Schicksal. Wien, 1938, Otto Lorenz Verlag. Egészoldalas,
fekete-fehér és színes illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés, koszos, foltos borítóval, belül
túlnyomórészt jó állapotban. .................................................................................................................4 000

19065.Kopár István - Kihívás I-II. - A Szilas-pataktól a Connecticut-folyóig Bp., 2015. Szerzői. Kiadói
papírkötésben. DEDIKÁLT! ...................................................................................................................3 600

19066.N.V. Pinyegin: Kalandozások a sarkvidéken. Bp., 1954, Művelt Nép Könyvkiadó. Kiadói félvászon
kötés, kissé sérült ..................................................................................................................................5 000

19067.Dominkovits Péter: Győr város tanácsülési és törvénykezési jegyzőkönyveinek regesztái I.
1600-1605 II. 1606-1611 III. 1612-1616 IV. 1617-1621 Városi Levéltári Füzetek 4.,5.,6.,8.
2001-2005, kiadja Győr Megyei Jogú Város Levéltára, kiadói papírkötésben, jó állapotban ................1 800

19068.Cholnoky Jenő: A jég-világ. A sark-kutatások története. Bp., 1914, Országos Monográfia Társaság,
(Pallas-ny.), 271 p+20 (fekete-fehér képtáblák) t. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, kissé
kopott borítóval. .....................................................................................................................................2 000

19069.Magyarországi utazások / Journeys Around Hungary Bp., 2012. Éghajlat. Kiadói kartonálásban,
papír védőborítóval. csomagolt, új állapotban .......................................................................................2 200

19070.Magyarországi utazások / Journeys Around Hungary Bp., 2012. Éghajlat. Kiadói kartonálásban,
papír védőborítóval. csomagolt, új állapotban .......................................................................................2 200

19071.Stephen Spinder: Budapest Through My Lens. A Solitary Perspective. A szerző által aláírt példány!
Bp., 2002, Stephen Spinder Fineart Photography. Gazdag fotóanyaggal illusztrálva. Angol nyelven.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................................2 800
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19072.Hermann Keyserling: Amerika. Der Aufgang einer neuen Welt. Stuttgart - Berlin, 1930, Deutsche
Verlags-Anstalt. Német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. .............................................3 000

19073.Pataki János: Erdélyi-medence. Kalotaszeg, Mezőség, Torockó. Bp., 2007. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

19074.Pataki János: Székelyföld. A legendák világa. Bp., 2005. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ................3 000
19075.Lehetetlen helyek csábítása - Tíz év legizgalmasabb írásai Geographia Kiadó, 2010. 453p. Kiadói

kartonálásban, papír védőborítóval. ......................................................................................................1 800
19076.Svájc. Szerk.: Huw Hennessy. Ford.: Béresi Csilla. Nyitott Szemmel. Bp., 2006., Kossuth. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................2 400
19077.Bertalan Lajos: Vasi negyedszázad. Történelmi tudósítás 1945-1970. Szombathely, 1970, Vas

megyei Nyomdaipari Vállalat. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, nylon
védőborítóban. Megjelent 1200 példányban. ........................................................................................1 800

19078.Juhász Árpád: Évmilliók emlékei. Magyarország földtörténeti és ásványi kincsei. Bp., 1983,
Gondolat. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................2 000

19079.Entz Géza: A dési református templom.    A dési református templom. Kolozsvár. 1942. Erdélyi
Múzeum-Egyesület. 18 l. + 8 t. Régi könyvtári pecséttel. Erdélyi Tudományos Füzetek 141. Fűzve,
kiadói borítékban gyűrődéssel. .............................................................................................................3 000

19080.Sághy Gyula: Házsongárdi rekviem. hn., én., Norvégia, Anirén Magánkiadó. Rendkívül gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. Számozott, 2798. számú példány. + Olasz
Ferenc: Fejfák. Dr. Kós Károly utószavával. Bp., 1975., Magyar Helikon. Gazdag fekete-fehér
képanyaggal. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................2 800

19081.Cholnoky Jenő: A Föld titkai I-II. köt. I. köt.: A napsugár diadala. 107 kép és 67 ábra a szövegben.
Első kiadás. II. köt.: Jégvilág. 67 kép és 14 ábra a szövegben. Második, átdolgozott kiadás. Bp.,
1930., Singer és Wolfner, 314+1 p.+40 t.; 231 p.+24 t. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítókkal. ................................................................................2 400

19082.Kurt Hielscher: Italien. Baukunst und Landschaft. Geleitwort von Wilhelm von Bode. Berlin,én,Ernst
Wasmuth, XIII+1 p.+304 (fekete-fehér fotók) t. Gazdag fekete-fehér képanyaggal. Kiadói
egészvászon mappa, foltos lapokkal, a mappán sérülésekkel, hiányokkal (165-172, 211-212,
221-222.) ...............................................................................................................................................2 200

19083.Magyar Fürdőalmanach. Szerk.: Kiss Veronika, Nagy Zoltán. Horváth Gábor és Monok István
bevezetőjével. Bp., 2004, Magyar Fürdőszövetség - Országos Széchényi Könyvtár. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. A borító illusztrációja Konecsni György munkája. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................2 200

19084.Bak Jolán - Filep István: Fertőd - Esterházy Kastély. (DEDIKÁLT). Bp., 2003, Di Color Studio.
Második kiadás. Gazdag képanyaggal, Filep István fotóival illusztrálva. Magyar, német és angol
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. A fotós, Filep István által Horváth Ferenc újságíró részére
DEDIKÁLT példány. ..............................................................................................................................2 000

19085.Molnár Gábor: Én kedves Amazóniám. Bp., 1975, Szépirodalmi Könyvkiadó. Egyetlen kiadás.
Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 800

19086.Horváth Béla: Kékestető és első fejlesztője Csonka László. H.n., 2002, magánkiadás. Fekete-fehér
képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. .................................................................................3 000

19087.Pálmai Zoltán: Népművelés Ózdon. (DEDIKÁLT). Ózd, 1970, Ózdi Népművelési Intézmények
Igazgatósága. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, kissé viseltes, kopottas
borítóval, a hátsó borító kissé sérült, foltos, helyenként kissé foltos lapokkal. A szerző által
DEDIKÁLT példány. + 1932 Meghívó az ózdi gyári Olvasó-Egylet művelődési előadással
egybekötött táncmulatságára, plakát, hajtva, sérülésekkel, 62x47 cm .................................................3 000

19088.Ossendowski, Antoni Ferdinand: Japanische Erzählungen. Einzig autorisierte Bearbeitung aus dem
Polonischen: Frau Ada Propper. [Bécs] Wien, 1924. ,,Eurasia" Internationale Verlagsgesellschaft
(Druck von Emil M. Engel). 222 p. Első német kiadás. Ferdynand Antoni Ossendowski (1876-1945)
lengyel utazó, író, a Lengyel Földrajzi Társaság elnöke. A Szentpétervárott tanult tudós, a tomszki
műszaki egyetem tanára, a szibériai bányászat szakértője az első világháború előtt jelentős
utazásokat tett Kelet-Ázsiában..A címoldallal szemközt a szerző portréja. Aranyozott gerincű, Pán
József színes rajzával illusztrált kiadói félvászon kötésben. Jó példány. .............................................3 000

19089.Lukácsy Imre: Beszél a múlt. A dunavecsei ref. egyházközség és Dunavecse község története. Bak
Antal, Teleki László, Kovács István, Máthé Elek és Kovács László tanulmányával. Sajtó alá
rendezte: Molnár Lajos. Dunavecse, 1943, "Dunamente", 175+1 p. 1 (térképvázlet) t.+18
(fekete-fehér) t. Kiadói papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval, kissé sérült gerinccel, 1-2 kijáró
lappal. ....................................................................................................................................................1 800

19090.Dávid-Barna-Bóné-Hegedűs-Izsák: A rendszerváltás családtörténetei. Huszonöt év Budapest
árnyékában. DEDIKÁLT! Bp., 2016, L'Harmattan. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ............................2 000

19091.1989 2 db kiadvány: Barta Gábor: Erdély 1-2. H.n., 1989, Progresszió GT, 54+2 p és 54+2 p.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói tűzött papírkötés ......................................................................2 000

19092.Lippay Lajos (összeáll.): Jász-Alsó-Szt.-György nagyközség történeti vázlata és templomának
századik évfordulója. Jászberény, 1893, Brünauer Adolf. REPRINT kiadás, megjelent 1500
példányban. ...........................................................................................................................................4 000

19093.Xantus Zoltán: 60 év a kegyelet szolgálatában. Levéltári-, könyvtári- és sajtóanyagok
felhasználásával írta: - - . Bp., 1979, Fővárosi Temetkezési Intézet. A Fővárosi Temetkezési
Intézetről szóló kiadvány, néhány fekete-fehér fotóval illusztrálva. Kiadói papírkötés. Megjelent 500
példányban. + Legyen akaratod szerint. Kegyeleti katalógus. Szerk.: Emmer Edit. Bp., 2000, Trio
Produkció. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................................3 600
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19094.Ausztria. Nyitott Szemmel. Ford.: Béresi Csilla. Bp., 2002, Kossuth. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Kiadói papírkötés. + Bécs térképe, sérült, 59,5x42 cm ......................................................2 400

19095.Erdély északi része és a Székelyföld. Bp., é. n., Országos Magyar Idegenforgalmi Hivatal.
Papírkötés, gazdagon illusztrált. ...........................................................................................................2 000

19096.Edward Shackleton: Eszkimók, fókák, jéghegyek. Egy sarkutazó naplója. Sarkvidéki utazás.
1934-1935. Bp.,[1940.],Singer és Wolfner, 167+1 p.+ 8 [Kétoldalas fekete-fehér képtáblák) t. A
borító Fenyves Sándor munkája. Kiadói félvászon-kötés, foltos, szakadt kiadói illusztrált papír
védőborítóban, az elülső kötéstábla alsó sarkán kis sérüléssel, kissé laza fűzéssel. ...........................2 800

19097.Az Erdélyi Múzeum-Egyesület Brassóban 1934 augusztus 26-28. napjain tartott tizenharmadik
vándorgyűlésének emlékkönyve. Szerk.: Dr. György Lajos főtitkár. Cluj/Kolozsvár, 1935, Erdélyi
Múzeum-Egyesület, 143+3 p. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, a gerincen kis hiánnyal. ..............2 800

19098.Ungváry Jenő: Üdvözlet Kőbányáról! Régi kőbányai képeslapok. Gyűjtötte, vál. és szerk.: - - .
Bp.-Kőbánya, 2001, Vexillum. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, néhány
kissé sérült lappal. .................................................................................................................................2 200

19099.Thirring Gusztáv-Heimler Károly: Sopron és környékének részletes kalauza. Bp., 1935, Turistaság
és Alpinizmus. Kiadói papírkötés, kissé foltos, kopott ...........................................................................2 000

19100.Orbán Balázs: A Székelyföld. Válogatás. Szerk.: Katona Tamás. Kósa László utószavával. A
könyvet sajtó alá rendező Péterfy László által DEDIKÁLT példány! Pro Memoria. Bp., 1982,
Európa. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................1 600

19101.Levering, Gustav: Der Königsbau in München. Sonderdruck aus der Zeitschrift Die Christliche
Kunst X. Jahrgang. München, 1914, Gesellschaft für Christliche Kunst G.m.b.H., 1 sztl. lev.+ 8 p.+
1 sztl. lev. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói papírkötés. .................................3 000

19102.Kácsor László: Vízi barangolások. DEDIKÁLT! Bp., 1971, Natura. Fekete-fehér képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötés, szakadt papír védőborítóban. ..................................................................2 200

19103.Luciano Berti: Florence. The City and its Art. Firenze, 1979, Scala. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói papírkötés, átlátszó műanyag védőborítóban, térkép-melléklettel. .2 000

19104.Németh Zoltán: A szentmiklósi Virágh család. (Kecskemét), 2006, Kiskunsági Nemzeti Park
Igazgatósága. Kiadói papírkötés. ..........................................................................................................2 000

19105.Erdályi Lajos: Teleki Samu Afrikában. Bukarest, 1977. Kriterion. Egészvászon kötésben, kissé
kopott papír védőborítóval .....................................................................................................................2 400

19106.Mátrai Ferenc Béla: Nógrádi emlékek. Bp., 1928., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt.,
(Bethánia-ny.), 60 p. A borító Wesely Norbert munkája. Kiadói papírkötés, szakadt, foltos borítóval,
néhány szamárfüles lappal. ..................................................................................................................2 800

19107.Sopron és környéke. 1922-1990. Szerk.: Sarkady Sándor. Bp., 1992., Mécs László. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .........................................2 800

19108.Dr. Heimler Károly (szerk.): Soproni Szemle. Kultúrtörténelmi Folyóirat. V. évfolyam. 1941, Soproni
Városszépítő Egyesület. Félvászon kötés, kopottas állapotban. ..........................................................2 000

19109.Kiss Jenő: Mihályi tájszótár. (Rábaköz). Nyelvtudományi Értekezések 103. sz. Bp., 1979,
Akadémiai Kiadó, 76+(4) p. Kiadói papírkötés, sérült borítóval, helyenként kis lapszéli sérülésekkel. .2 000

19110.Posta és Távközlési Múzeumi Alapítvány Évkönyve 2001. Bp., 2002, Posta és Távközlési Múzeumi
Alapítvány. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ..................................................................................2 000

19111.cca 1910 Nürnberg. Rothenburg. Nürnberg, Rottner & Keller, 40 p. Német nyelvű turisztikai
prospektus. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés. ..........................................................................2 000

19112.Emilia Martin: Sarbatorile calendaristice la romanii din judetul Bichis. (A Békés megyei románok
naptári ünnepei.) Bp.,1987., Tankönyvkiadó. Román nyelven. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................2 800

19113.Tölgyesi József: Üdvözlet Devecserből. Képeslapok és fényképek a 19. század végéből és a 20.
századból. Devecser, 2004, Devecser Város Önkormányzata. Gazdag képanyaggal illusztrálva.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 200

19114.Dr. W.C.A. Baron van Vredenburch: Hongarije en de Hongaren. Leiden, 1936, A. W. Sijthoff's
Uitgeversmaatschappij N. V. Holland nyelven. Kihajtható térképpel. Kiadói papírkötés, ceruzás
jegyzetekkel, bejelölésekkel. + 1940-1944 Hongaarsche Courant. Officieel Orgaan van het
Nederlandsch-Hongaarsch Verbond "Fratermotas." 6 száma. + Het Hongaarsch National Gebed.
(Volkslied.) Hongaarsche Bibliothek N. 1. (5 db). Egy elülső borítója leszakadt, a hátsó borítója
hiányzik. + De Hongaarsche Taal. Hongaarsche Bibliothek N. 2. .........................................................1 600

19115.Cholnoky Jenő: A Kárpátoktól az Adriáig. Nagy-Magyarország írásban és képben. Bp., 1934,
Somló Béla (Hungária-ny.), 275 p. Könyvnapi kiadás. A 80. oldaltól számos fekete-fehér fotóval
illusztrált. Kiadói papírkötés, sérült borítóval és gerinccel, sérült kötéssel, megviselt állapotban, a
gerincen javításnyomokkal. ...................................................................................................................1 400

19116.Gáspár Gyula: A visszatért Erdély útikönyve. [Bp., én.], Franklin. Fekete-fehér képekkel illusztrált.
Kiadói papírkötés, borító nélküli példány, egy kijáró táblával, foltos címlappal, néhány lapszéli
jegyzettel. ..............................................................................................................................................1 200

19117.Kiss Lajos: A Szabolcs Vármegyei Múzeum története. 1868-1918. Múzeumtörténeti sorozat 2. Bp.,
1965, (Múzeumok Rotaüzeme-ny.), 98 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 400 példányban. ...................1 200

19118.50. Emlékezés a veszprémi Batsányi János Népi Kollégium megalakulásának félévszázados
jubileumára. Összeáll.: Dr. Tata Zoltán. DEDIKÁLT! Veszprém, 1998, Veszprémi Népi Kollégisták
Batsányi János Baráti Társasága. Kiadói papírkötés. ...........................................................................1 200
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

19119.A Dunánál. An der Donau - Pri Dunaji - A Dunánál - Kod Dunava - La Dunare. Szerk.: Kovács
Gergelyné, Dózsa Tamás. Kodolányi Gyula előszavával. Bp.,(1992.), Miniszterelnöki Hivatal
Kormányszóvivői Irodája. Több nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ..............1 600

19120.Ajka-Parkerdő Bányászati Múzeum. Szerk.: Vasi Miklósné, Kozma Károly. Ajka, 1997, Bakonyi
Erőmű Rt. Színes fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Megjelent 4500
példányban. ...........................................................................................................................................1 000

19121.Székely Kalendárium. Szerk.: Kocsis Károly. Kézdivásárhely, 2019, Pro Press Egyesület. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

19122.Bariska, István: Kőszeg - Güns. Szombathely, 1997, Savaria Tourist. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

19123.Balogh Ferentz: A mágori szoborpark. Vésztő, 1992, Vésztői Polgármesteri Hivatal, 22+(2) p.
Fekete-fehér fotókkal. Kiadói tűzött papírkötés. ....................................................................................1 400

19124.2 db IBUSZ útikalauz: Miskolc.; Badacsony. IBUSZ útikalauzok 8. és 22. Bp., 1952-1953,
Közlekedés- és Mélyépítéstudományi Könyv- és Folyóiratkiadó Vállalat, 15+(1) p.; 23+(1) p. Kiadói
tűzött papírkötés. Megjelent 2500 példányban. ....................................................................................1 000

19125.Budapesti útmutató és címtár. Rendőrségi zsebkönyv 1944. XXIV. évf. Szerk.: Barcza Pál, Hajós
László, Komlósy Ferenc. Bp., 1944, Pallas, 464 p. Kiadói félvászon-kötés, kissé viseltes állapotban,
helyenként kissé foltos, sérült lapokkal, a 407-426. oldalak hiányoznak. Dr. Poroszlay Béla m. kir.
rendőrfogalmazó névbejegyzésével és bélyegzőjével. .........................................................................1 400

19126.Czakó István: Ezredévi emlékkönyv az egri főegyházmegye alapításának 1000. éve alkalmából.
Eger, Csathó és Tsa. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ..................................................................1 000

19127.1941 A Budapesti Királyi Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem tanrendje az
MCMXL-MCMXLI. tanév második felére. Bp., 1941, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötés,
szakadt borítóval, a gerinc alsó részén hiánnyal, a hátsó borító foltosl. ...............................................1 400

19128.A SZOT-üdülők kézikönyve. Szerk.: Bányai János. Bp., 1984, Népszava. Kiadói kartonált
papírkötés, kissé kopott borítóval, volt könyvtári példány. ....................................................................1 800

19129.Magyar Fürdőkalauz. Szerk.: Erdős József. Bp., 1984, Állami Könyvterjesztő Vállalat. Az 1911. évi
kiadás (Tata, Engländer) reprintje! Kiadói kartonált papírkötésben, sérült gerinccel. ...........................1 400

19130.Vass Samu gróf utazása Nyugat-Indiában. Ifjusági Könyvtár 4. szám. Illusztrált. Bp.,[1926.], Pallas,
173+3 p. A borító Jeges Ernő munkája. Kiadói illusztrált kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval,
a gerincen címkenyomokkal. .................................................................................................................1 800

19131.Gerő András: Ferenc József, a magyarok királya. Bp., 1988, Novotrade. Első kiadás. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 400

19132.Albrecht Sándor: Szülőföldem Alsóörs. Javarészt újságokban megjelent írások bővített
gyűjteménye. Alsóörs, 1997, Alsóörs Község Önkormányzata. Kiadói papírkötés. ..............................1 400

19133.Kovács Sándor: Bús düle4dékeiden... Bp., 2004, Minerva, papírkötés. ...............................................1 600
19134.Az esztergomi Temesvári Pelbárt Ferences Gimnázium jubileumi évkönyve 1931-2011. Szerk.:

Keppel Dániel, Kedves Ilona. Esztergom, 2011, Temesvári Pelbárt Ferences Gimnázium és
Kollégium. Kiadói papírkötés. ................................................................................................................1 800

19135.Péterffy Ida: Pálóczi Horváth Ádám Szántódon. Ismeretlen somogyi levelek 1788-1789. Szántódi
Füzetek I. 1980, Siotur. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .....................................................................1 200

19136.Mészáros Vince: Széchenyi István és a vízgazdálkodás. Bp., 1974, VIZDOK. Kiadói papírkötés,
kissé kopottas állapotban. .....................................................................................................................1 200

19137.Dénes István: Így láttam Afrikát. 1961, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói félvászon kötés, kissé
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................1 200

19138.A Duna Passautól a Fekete tengerig. Bp., 1917, Első Cs. és Kir. Szab. Dunagőzhajózási Társaság.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva, korabeli hirdetésekkel. Kiadói papírkötés, sérült borítóval, utolsó
néhány lapon ázásnyommal. + Taschenatlas der Kriegsschauplätze, Brockhaus, 1942 .....................2 000

19139.Gábori Miklós: Napfényes Mongólia. Bp., 1961, Táncsics. Kiadói kartonált papírkötésben, kissé
kopott borítóval. .....................................................................................................................................3 000

19140.1936 Várna. A Fekete tenger királynője. Kihajtható idegenforgalmi prospektus, fekete-fehér
fotókkal, magyar nyelven. .....................................................................................................................2 000

19141.[Olasz tengeri üdülőhelyek képes katalógusa] Die Seebäder Italiens. Staatliches Italienisches
Fremdenverkehrsamt: Italienische Staatsbahnen (Ferrovie Dello Stato), 1934. 259p. Számtalan
képpel, néhány lapon hajtásnyom. / Italy seeside resorts .....................................................................2 600

19142.cca 1930 Ótátrafüred. Stary Smokovec. Bp., Athenaeum, kihajtható idegenforgalmi prospektus. .......2 800
19143.Szepessy Géza: A Dorogi járás régészeti áttekintése. Őskőrtól a középkorig. Dorog, 1960, József

Attila Művelődési Ház - Dorogi Szénmedence Tájmúzeum - Komárommegyei Tanács VB
Idegenforgalmi Hivatala, 6 p. + 6 (kihajtható térképek) t. Kiadói papírkötés. Megjelent 200
példányban. ...........................................................................................................................................2 200

19144.Ordas Nándor (szerk.): A Magyar Tanácsköztársaság Szabolcs-Szatmárban. A szerző, Ordas
Nándor (1920-1984) újságíró, szerkesztő által Kolek Vera újságíró, a rádió riportere részére
DEDIKÁLT! H.n., (1969), k.n. (Alföldi-Nyomda). Kiadói kartonált papírkötés, kiadói kissé szakadt
papír védőborítóval. ..............................................................................................................................1 600

19145.Farkas Géza fényképészeti műterme. Vasvármegye fél százada a fotóművész szemével.
[Gencsapáti], 2019, Szülőföld Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötésben. ........................................1 800
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19146.Nagy Lajos: Budapest kávéház. Bp., é.n., Nyugat, kiadói egészvászon kötés, borítón kopással. .......1 600
19147.Magyar László afrikai utazásai. A szöveget vál. és szerk.: Véber Károly. Régi magyar utazók. Bp.,

1985, Panoráma. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................1 600
19148.Henry S. Landor: Utazás a rejtelmes Tibetben. Átdolgozta: Tábori Kornél. Bp., [1927], Tolnai.

Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói illusztrált kartonált papírkötés, kopott borítóval, a
gerincen apró sérüléssel, előzéklapon tulajdonosi névbejegyzéssel, helyenként kissé foltos lapokkal. ..800

19149.Rezsny Aurél - Medriczky Andor: Az utca rendje. Bp., 1939, (Nádor-ny.), VI+496 p. Kiadói
aranyozott és ezüstözött, dombornyomott egészvászon-kötés, rossz állapotban, sérült borítóval,
helyenként foltos. ..................................................................................................................................1 600

19150.Kovalovszki Júlia: Régészeti adatok Szentes környékének település történetéhez. Kovalovszki Júlia
szakdolgozata. (Dedikált.) [Budapest, 1957]. (Magyar Nemzeti Múzeum - Történeti Múzeum
rotaüzeme. [2] + 80 p. + 14 térkép (kihajtható, ebből 13 színes). Összesen 350 példányban készült
munka dedikált példánya: ,,Szabó Jánosnak őszinte szeretettel Julika. Békéscsaba, 1958. jan. 15."
Kovalovszki Júlia régész hallgató szakdolgozata a Szentes környéki ásatási forrásanyagot
katalogizálja, ennek nyomán pedig 14 térképen rekonstruálja a környék őskori, vaskori, bronzkori,
népvándorláskori temetkezési helyeit, illetve a népvándorláskortól számítva a környék egykori
településszerkezetét. Példányunk címoldalán apró sérülés. (Régészeti füzetek, 5. szám.) Fűzve,
illusztrált, enyhén sérült kiadói borítóban. Jó példány. ..........................................................................4 800

19151.Weöres Sándor - Nyisztor Zoltán: A keleti út. Párhuzamos útinaplók.Bp., 1998, Terebess. Kiadói
papírkötés, újszerű állapotban. .............................................................................................................3 200

19152.Wenzel Gusztáv: Kassa város parketkészítése a XV. század kezdetén. (Olvastatott a m. T.
Akadémia II. osztályának 1870. jun. 20.ki ülésében.) (Pest, 1871). Magyar Tudományos Akadémia
- Eggenberger Ferdinánd. [4] + [3]-43 + [1] p. Egyetlen kiadás. (Értekezések a társadalmi
tudományok köréből. 3. füzet.) Fűzve, korabeli borítóban, az eredeti első papírborító a fedőborítóra
kasírozva. Jó példány. ..........................................................................................................................1 800

19153.Juhász Kálmán: A Csanádi püspökség története 1307-1386./ Csanádvármegyei Könyvtár/ Makó,
1946. Csanád vármegye közönsége. [8] 150 [2] p. 9 t.;.Kiadói papírkötésben .....................................1 800

19154.Némethy Béla: Visegrádi kalauz. A Visegrádi vár történetével, a várromok magyarázatával és a mai
Visegrád ismertetésével. hn., én. (cca 1930), "Visegrádi kalauz", (Bp., Rothberger és Weisz-ny.),
19+3 p. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................3 000

19155.Juhász Kálmán: A Csanádi püspökség története 1500-1552./ Csanádvármegyei Könyvtár/ Makó,
1947. Szent Gellért nyomda. VI + 159 p.; Kiadói papírkötésben elvált első borítóval ...........................1 800

19156.Juhász Kálmán: A Csanádi püspökség története 1243-1307./ Csanádvármegyei Könyvtár/ Makó,
1933. Csanád vármegye közönsége. VIII + 152p. (2) 9 t .; Kiadói papírkötésben szétvált fűzéssel .....1 800

19157.Juhász Kálmán: A Csanádi püspökség története 1434-1500./ Csanádvármegyei Könyvtár/ Makó,
1947. Szent Gellért nyomda. IV + 142 p.; Kiadói papírkötésben gerincen kis sérüléssel .....................1 800

19158.Juhász Kálmán: A Csanádi püspökség története 1386-1434./ Csanádvármegyei Könyvtár/ Makó,
1947. Szent Gellért nyomda. VI + 143 p.; Kiadói papírkötésben gerincen kis sérüléssel .....................1 800

19159.Történelmi Adattár. Csanád-egyházmegye hajdana s jelenéhez. 1873. 3. évfolyam. november,
decemberi, Szerk. Orthmayr Tivadar, Szentkláray Jenő. Temesvár, 1873, Diemer Károly.
Folyamatos lapszámozás. Kiadói papírborítóban, egyiken hiány .........................................................1 800

19160.Történelmi Adattár. Csanád-egyházmegye hajdana s jelenéhez. 1874. 4. évfolyam. január, február,
Szerk. Orthmayr Tivadar, Szentkláray Jenő. Temesvár, 1874, Diemer Károly. Folyamatos
lapszámozás. Kiadói papírborítóban, egyiken hiány .............................................................................1 800

19161.Házi Jenő: Sopron szabad királyi város története. I. rész. 1. köt. Oklevelek 1162-től 1406-ig. Közli:
Dr. - -. Sopron, 1921., Székely és Társa, XL+315+1 p. Kiadói papírkötés, az elülső borító alsó
sarkán kis hiánnyal, valamint az elülső borítón kis folttal, de ezeket leszámítva jó állapotban.
Felvágatlan lapokkal. ............................................................................................................................3 200

19162.Házi Jenő: Sopron szabad királyi város története. I. rész. 7. köt. Oklevelek, levelek és iratok
1521-től 1531-ig. Közli: Dr. - -. Sopron, 1929., Székely és Társa, XXXVIII+465 p. Kiadói papírkötés,
a borítón kis szakadásokkal, a lapszéleken kis folttal, de ezeket leszámítva jó állapotban.
Felvágatlan lapokkal. ............................................................................................................................3 200

19163.Házi Jenő: Sopron szabad királyi város története. II. rész. 4. köt. Különféle számadások és
adójegyzékek 1454-től 1495-ig. Közli: Dr. vitéz - -. Sopron, 1936., Székely és Társa, XXII+493+1 p.
Kiadói papírkötés, a hátsó borítón sarkán kis gyűrődésnyommal, kis szakadással, de ezt leszámítva
jó állapotban. Felvágatlan lapokkal. ......................................................................................................3 200

19164.Baróti Lajos: Adattár Délmagyarország XVIII. századi történetéhez. III. rész. A ,,Délmagyarországi
Történelmi és Régészeti Muzeum-Társulat" megbízásából szerkeszti dr. Baróti Lajos. Temesvár,
1895, Csanád-Egyházmegyei Könyvsajtón,2+297-443 p. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel. ............2 400

19165.A mi Budapestünk sorozat 5 kötete: Gerle János: Századforduló.; Prohászka László: Lovas
szobrok.; Gál Éva: Margitsziget.; Hajós György: Hősök tere.; Gábor Eszter: Budapesti villák. Bp.,
1997-2001, Budapest Főváros Önkormányzata. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..............................2 600

19166.Dunántúli Tudományos Gyűjtemény. Szerk.: Szabó Pál Zoltán. 1. köt. 1. füz. Pécs, 1947, Dunántúli
Tudományos Intézet. Papírkötésben, sérült gerinccel. .........................................................................1 400

19167.Lippóci Miklós: Lelki örömmel és vigasztalással teljes prédikáció, melyet tött nemes Kassa
városának megvétettetésekor 1682. Bp., 1938. Reprint kiadás 32p. Felvágatlan Kiadói
papírkötésben, felvágatlan ....................................................................................................................1 800
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19168.Magyar Fürdőkalauz. Szerk.: Erdős József. Bp., 1984, Állami Könyvterjesztő Vállalat. Az 1911. évi
kiadás (Tata, Engländer) reprintje! Kiadói kartonált papírkötésben. .....................................................1 200

19169.Dr. Siklóssy László: Svábhegy. A svábhegyi nyaralásnak száz esztendős, s a Svábhegyi Egyesület
alapításának negyven esztendős emlékére kiadta a Svábhegyi Egyesület. Bp., 1987, Állami
Könyvterjesztő Vállalat. Fekete-fehér képekkel, kihajtható térképpel. Az 1929-es reprint kiadása.
Kiadói kartonált papírkötésben. .............................................................................................................1 200

19170.Mészáros Ede: Sopianae, Pécs rómaikori neve. Pécs, 1936, Pécsi Városi Múzeum. (Dunántúl
Pécsi Egyetemi ny.). 15,[1]p. Tűzve papírborítóval ...............................................................................1 600

19171.6 db Budapesttel kapcsolatos könyv és ismertető kiadvány: Dercsényi Balázs: Budapesti
műemlékek.; Prohászka László: Budavári szoborkalauz.; Hannig Miklós: Séta az országházban.;
Műemlékeink sorozat 3 kötete: Az Operaház; Római fürdők Budán; A Magyar Nemzeti Galéria
palotája. Vegyes állapotban. .................................................................................................................2 600

19172.Az Esztergom-Vízivárosi Irgalmas Nővérek Érseki Szent Margit Leánygimnáziumának évkönyve az
1941-42. iskolai évről. Az iskola fennállásának XII. éve. Közzétette: Blaskovics Placid. Esztergom,
1942, Iskola Igazgatósága, (Mercur-ny., Győr), 84 p. Kiadói papírkötés, a borítón az iskola képével,
gerinc alján apró sérüléssel, kissé foltos borítóval, máskülönben jó állapotban. .....................................900

19173.Geuters Die grüne Steiermark. Anhang: Wintersport und Autotouren in der Steiermark. Berlin, 1925,
Geuters Reiseführerverlag Büttner. Német nyelven. Kiadói papírkötés, kissé kopott gerinccel és
borítóval, néhány levés lap széle kissé foltos, össz. 8 kihajtható térképpel! ............................................700

19174.Guido Ruata: Le acque salutari d'Italia. Roma, 1942. 52 p. sok illusztrációval. Kiadói papírkötésben ....900
19175.Dr. Bodnár Gyula (szerk.): Esztergom. Budapest székesfőváros iskolai kirándulóvonatai. Bp., 1936,

Budapest Székesfőváros Házinyomdája. Kiadói papírkötés, térképmelléklettel, borító szakadozott ...1 400
19176.id. Berecz Sándor Szerk.: Huzsvár László Pusztatemplom - Egy darab Szentföld (az aracsi bencés

apátság története) Temerin, 1970. 191p. Kiadói papírkötésben ..............................................................800
19177.Genthon István: Budapest múltja és művészete. Kincsestár. Bp.,1932., Magyar Szemle Társaság.

Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval. ...............................................................700
19178.Tájékoztató Olaszországba utazóknak. Ente Nazionale Industrie Turistiche Ferrove dello Stato

(ENIT.) Firenze, 1933, Vallechi Editore. Kiadói papírkötés. ..................................................................1 600
19179.Dienes Adorján: Regélő romok. Rozsnyó,(1940), Sajó-Vidék Könyvkiadóvállalat. II., bővített kiadás.

Szövegközti illusztrációkkal. Benne kivágásokkal. Benne felvidéki és kárpátaljai regélő romokról
szóló történetekkel. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, laza fűzéssel. ..................................2 400

19180.Steven J. Rosen: India rejtett kincse. Bp., 2006., The Bhaktivendanta Book Trust. Színes fotókkal
illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................1 000

19181.Koszorús Ilona: Balatonszárszó-Budapest. (Budapest, [1943]. (Bethlen-nyomda Rt.) 56 p. Egyetlen
kiadás. Kötetünk a Soli Deo Gloria Diákszövetség 1928-tól Balatonszárszón megszervezett ifjúsági
konferenciáihoz kötődik, ahol a népi értelmiség java rendszeresen megjelent, és ahol az 1930-es
évektől a magyarság sorsával kapcsolatban meghatározó jelentőségű nemzetpolitikai viták
zajlottak. A Balatonszárszó-Budapest vitadráma egy vonatút keretein belül zajlik, a konferencia két
fiktív, eltérő világnézetű résztvevője - egy tanár és egy teológus - vitázik a műben. (S. D. G.
krónika.) Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány. ......................................................................................1 800

19182.Eleanor Berman: New York City. Eyewitness Travel. London, 2010., Dorling Kindersley. Angol
nyelven. Gazdag képanyaggal, térképekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. ............................................1 400

19183.Gordon McLachlan: Berlin. Odyssey Illustrated Guide. Hong Kong, 1995, The Guidebook Company
Ltd. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................2 400

19184.Dadányi György: Csordás voltam Paraguayban. Bp.,é.n., Stádium. A szerző eredeti rajzaival.
Kiadói egészvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval. ........................................................................1 000

19185.Vegyes útikönyv tétel, 4 db:   Wierdl Viktor: Svájc. Utazzunk együtt!. Bp., 2009., HIbernia Nova.
Kiadói papírkötés.;   Sally Bradshaw: Ausztria.; Brigid Avison: Az Ír-sziget.; Paládi-Kovács Kriszitna:
Görögország Bp., 1998-2004-, Cartographia. Kiadói papírkötések. .....................................................1 200

19186.1947 Itthon nyaralunk. Kiadja az Országos Magyar Idegenforgalmi Hivatal. 40p. + kihajtható térkép
melléklet. Hajtva. ...................................................................................................................................2 800

19187.Drucker Tibor: Pestkörnyéki munkásotthonok krónikája. Csepel. Szerk.: Dr. Fazekas Antal.
Emlékek Budapest múltjából sorozat. Bp, 1964, Budapesti Történeti Múzeum.Papírkötésben, kissé
kopott papír védőborítóban. Megjelent 3000 példányban. ....................................................................2 800

19188.Dobos László: A magunk útján. Bp, 2000,Jászságért Alapítvány. Papírborítóval, jó állapotban ..........1 800
19189.2007 Budapesti Negyed. XV. évf. 55. sz. 2007. tavasz. Amszterdam. Szerk.: Bérczes Tibor.

Bp.,2007, Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötésben. ...............................................................800
19190.Stadtischer Schlacht-u. Viehhof Müchen 1878-1928. - A Müncheni városi vágóhíd története 76p.

sok képpel, kihajtható térképpel, kiadói papírborítóval .........................................................................4 000
19191.A budapesti Szent István Gimnázium emlékkönyve és a 100. tanév évkönyve 2001-2002. 2002,

Kisvárosi Kft. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .....................................................................................1 400
19192.Keller Lajos: Mindszent története 1700-1900. Az 1900-as kiadás reprintje! Szeged, 1985.

Somogyi-könyvtár. Kiadói kopottas, ragasztott papírkötésben. Készült 1500 példányban. ..................1 200
19193.Zsoldos Géza: Ez Amerika. Bp., 1942, szerzői. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel, foltos borítóval. .....700
19194.Az Irgalmas Nővérek vezetése alatt álló Szentendrei Érseki Leányiskolák értesítője az 1936-1937.

iskolai évről. A polgári iskola fennállásának 12. évében. Közzéteszi Német László. Szentendre,
1937,Szentendrei Lányiskolák Igazgatósága, 28 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, kissé foltos
lapokkal. ...................................................................................................................................................600
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19195.A Ciszterci rend székesfehérvári kath. főgimnáziumának értesítője az 1913-14. iskolai évről.
Székesfehérvár, 1914, Debreczenyi István könyvnyomdája. 284 p. Bene a ginmázium száz éves
története c. tanulmánnyal. Kiadói papírkötésben, sérült gerincen későbbi felirattal, kissé foltos és
kissé sérült borítón ceruzás jelöléssel. ..................................................................................................1 000

19196.A kegyes tanítórendek vezetése alatt álló magyaróvári gimnázium értesítője az 1901-1902. Benne
Frick János: Magyarország déli melléktartományai 1490-1526 c. tanulmányával. Veszprém, 1902,
Egyházmegyei Könyvnyomda. Kiadói papírkötésben, sérült gerinccel és borítóval, máskülönben jó
állapotban. ................................................................................................................................................700

19197.Tétény-Promontor. Bp. XXII. kerületének története. Szerk.: Joó Ernő, Dr. Tóth Gábor, Tóth Sándor.
Bp., 1970, Budapest Főváros XXII. Kerületi Tanács VB. Kiadói papírkötésben ......................................600

19198.1971 Borsodi Levéltári Füzetek 1. és 3. Szerk.: Román János. Miskolc, 1971, B-A-Z. Megyei
Levéltár,(II. Rákóczi Ferenc Könyvtár-ny.) Kiadói papírkötések. Megjelent 400 példányban. .................700

19199.Száva István: A Közel-Kelet. Bp., 1943, Szociáldemokrata Párt, kissé foltos, 31 p. ...............................900
19200.Miskolci Kalendárium 2006. Szerk. Bekes Dezső. Miskolc, 2006. Miskolci Kommunikációs Kht.

Kiadói papírkötés, jó, kitöltetlen állapotban. ..........................................................................................1 000
19201.Csorba Zoltán: Miskolc és Borsod az irodalomban. Miskolc, 1942, a szerző kiadása (Fekete Pál és

Társai-ny.), 160 p. Kiadói papírkötés; hiányos, foltos borítóval, kijáró lapokkal. ...................................1 200
19202.Lehel. Tér - piac - vásár - csarnok. Pécs, 2003., Jelenkor. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói

papírkötés. ...............................................................................................................................................800
19203.Mihancsik Zsófia (szerk.): Budapest metamorfózisa. Budapesti Negyed IV. évf. 4. sz. Bp., 1996,

Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötés ......................................................................................800
19204.Robert J. Flaherty: Samoa. Berlin,1932.,Reimer Hobbing. Angol nyelven. Fekete-fehér fotókkal.

Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel, kissé foltos lapokkal. .........2 000
19205.Gáborján Alice: Magyar népviseletek. Magyar Népművészet. Bp., 1974, Corvina. 66 p. Kiadói

kartonált papírkötés, meglazult gerinccel, a lapok szélein kis folttal. Fekete-fehér és színes fotókkal,
ábrákkal illusztrált. Aláhúzásokkal. ..........................................................................................................800

19206.Borsodi Földrajzi évkönyv. Szerk. Dr. Peja Győző, Frisnyák Sándor. Miskolc, 1958. kn. 47 p. Kiadói,
kissé foltos papírkötésben. Fekete-fehér fotókkal, ábrákkal illusztrált. .................................................1 600

19207.Rácz István: Hajdúnánás története. Hajdúnánás, 1973, Alföldi Nyomda. Kiadói egészvászon kötés,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 400

19208.Sven Hedin: A rejtelmes India felé. Sven Hedin utazása Perzsia sivatagjain keresztül I. kötet.
Fordította és bevezetéssel ellátta Zigány Árpád. Bp., é.n., Magyar Kereskedelmi Közlöny. Sok
fényképpel, rajzzal illusztrált kiadvány. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 800

19209.Solymosi László - Mikóczi Alajos: Nagybajom története. Gyergyai Albert előszavával. Kaposvár,
1979, Nagybajom Nagyközségi Közös Tanács VB. Kiadói aranyozott nyl-kötés, szakadt kiadói papír
védőborítóban. Megjelent 3000 példányban. ........................................................................................1 200

19210.Praznovszky Mihály: Veszprém Anno... Fotográfiák a régi Veszprémről. Veszprém, 2000,
Művészetek Háza. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 2000
példányban. ...........................................................................................................................................1 800

19211.Bujna Zoltán: A biciklis dervis. Két keréken Vámbéry Ármin nyomában Dunaszerdahelytől
Teheránig. Dunaszerdahely, 2008., Lilium Aurum. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, foltos lapokkal. ....................................................................................................................1 800

19212.Korompay György: Veszprém. Városképek - Műemlékek. Bp., 1957, Műszaki Könyvkiadó. Második,
átdolgozott és bővített kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. kissé szakadozott ................................................................................................1 800

19213.Csorba Csaba-Marosi Endre-Firon András: Vártúrák kalauza III. köt. Vártúrák Csehszlovákiában és
Romániában. Bp., 1983, Sport. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................1 200

19214.Tanulmányok Rákospalota-Pestújhely történetéből. Szerk.: Dr. Czoma László. Bp., 1974, XV.
kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága, 628 p. Oldalszámozáson kívüli fekete-fehér képtáblákkal.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. Megjelent 2500 példányban. .1 200

19215.Erdély és a Részek térképe és helységnévtára. Készült Lipszky János 1806-ban megjelent műve
alapján. Szerk.: Herner János. Szeged, 1987, Penna Kisszövetkezet. Kiadói kartonált papírkötés. ....1 400

19216.2 db útikönyv: Moldoványi Ákos: Málta. Bp., 2004, Panoráma. Kiadói papírkötés. + Görögország.
Nyitott Szemmel sorozat. Bp., 2002, Kossuth. Kiadói papírkötés. ........................................................1 800

19217.1946 A Dunatáj. Történelmi, gazdasági és földrajzi adatok. A Dunatáj államainak életéből. I. köt.
Szerk.: Radisics Elemér. Bp., 1946, Gergely R. Kiadói papírkötés, foltos. ..............................................700

19218.Dávid László: A középkori Udvarhelyszék művészeti emlékei. Bukarest, 1981, Kriterion. A szerző
rajzaival és fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés papír védőborítóval.Sérült
védőborító, foltos lapokkal .......................................................................................................................800

19219.Pető Andrea(szerk.): Hanák Péter- a Város polgára. Budapesti Negyed VI. évf. 4. sz. Bp., 1998,
Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötés ......................................................................................800

19220.Steve Parish: Wilderness. Steve Parisch with Tony O'Connor, Allan Fox and Pat Slater.
Paddington, 1993., Steve Parish Publishing. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
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19221.Újpest Lexikon. Szerk.: Sipos Lajos, Hirmann László. Bp.,2002., Újpest Önkormányzata-Kossuth.
Kiadói kartonált papírkötés, hiányzó szennylapokkal. Az egyik szerkesztő, Szöllősy Marianne
(1957-) történész, az Újpesti Helytörténeti Gyűjtemény vezetőjének dedikációjával. ...........................1 000

19222.Rudo Moric: A Magas-Tátra ormain Budapest 1953. Bibliotheca. Kiadói laza egészvászon kötésben
...............................................................................................................................................................9 000

19223.Borsodi levéltári évkönyv V. Szerk.: Csorba Csaba. Miskolc, 1985, Borsod-Abaúj-Zemplén megyei
Levéltár. Kiadói félvászon kötés. ..............................................................................................................800

19224.1934-1935 Fővárosi Évkönyv 1934. és 1935. évi számai. Bp., 1934-1935, Fővárosi Évkönyv. Kiadói
papírkötés, és átkötött félvászon-kötés, bekötött papírborítóval, a papírborító szakadt, volt könyvtári
példányok. ................................................................................................................................................600

19225.Pest megye múltjából. Tanulmányok. Szerk.: Keleti Ferenc, Lakatos Ernő, Makkai László. Bp.,
1965, Pest Megye Tanácsa. 459+(1) p. + 2 (kihajtható táblázatok) t.+ 2 térkép-melléklet. Kiadói
nyl-kötés, ...............................................................................................................................................1 200

19226.3 db Prágáról szóló könyv / 3 books about Prague: Plicka, Karel: Prague / Praha. En images / In
Photographs / ve fotografii. (Két különböző kiadásban / In two different editions). Prága, 1950-1956,
Orbis. Több nyelven. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
foltos borítókkal. + Kletzl, Otto: Peter Parler. Der Dombaumeister von Prag. Leipzig, 1940, E. A.
Seemann. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, sérült, hiányos gerinccel, sérült kiadói papír
védőborítóban, belül jó állapotban. .......................................................................................................1 400

19227.cca 1930 A Dunánál Bulgáriába és Várnába a Fekete -Tengeren Isztanbulba. Bp., Globus-ny.,
kihajtható idegenforgalmi prospektus. ...................................................................................................2 800

19228.Benczik-Göncz-Kerman-Nagy-Papp-Ella-N. Szabó: Hodos és Kapornak története. Lendva, 2005,
Magyar Nemzetiségi Művelődési Intézet. Magyar és szlovén nyelven. Kiadói kartonált
papírkötésben .......................................................................................................................................1 600

Könyvek: Sport, sakk, hegymászás
19242.Maróczy, Géza: Internationales Meisterturnier Győr. Győr, 1924, Selbstverlag des Győrer

Schachklubs, (Győr, Johann Tóth-ny.), 2 (fekete-fehér képtáblák) t.+122+1 p. Német nyelven.
Játszmák leírásaival. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, foltos táblákkal, javított gerinccel,
Maróczy melléklet nélkül. Felvágatlan lapokkal! Ritka! .......................................................................15 000

19243.Das erse internationale Schachmeisterturnier in Kecskemét 1927. Bearbeitet von Dr. A[lexander
Alexandrovich] Aljechin Weltschachmeister, H[ans] Kmoch, G[éza] Maróczy und A[ron]
Nimzowitsch. Kecskemét, 1927, Im Auftrage des Kecskemeter Schachvereines Herausgegeben
von L Tóth, XVI p.+4 t.+157+1 p. Német nyelven. Átkötött félvászon-kötés, papír védőborítóban,
kopott borítóval, intézményi bélyegzésekkel, a címlap másik oldalán német nyelvű ajándékozási
bélyegzéssel, és autográf aláírásokkal. ..............................................................................................15 000

19244.Tartakower, S[avielly] G.: A debreceni nemzetközi sakkverseny 1925. Maróczy jubiláris verseny.
(A középjáték tankönyve.) A bevezető tanulmányokat fordította: Chalupetzky Ferenc. Kecskemét,
1926, Magyar Sakkvilág, 1 t.+206+1 p.+9 (fekete-fehér képtáblák) t. Kiadói papírkötés, javított
borítóval és kötéssel, foltos borítóval. Felvágatlan lapokkal! ..............................................................15 000

19245.Centenáris nemzetközi sakkmesterverseny. Kossa István előszavával. A játszmákat elemezte
Maróczy Géza. [Kecskemét],1949., Magyar Sakkvilág, 15+1 p.+2 t.+17-166+2 p. Átkötött
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ..............................................................................................12 000

19246.Capablanca veszít. A volt sakkvilágbajnok vesztett játszmái. Összeáll.: Chalupetzky Ferenc és Tóth
László. [Kecskemét, én.(194?)],Magyar Sakkvilág, 57+3 p. Kiadói papírkötés, foltos. .........................9 000

19247.Oszmann Elemér: A magyar vízisportok évkönyve 1930. Kiadói papírkötés, képekkel, reklámokkal,
jó állapotban. .........................................................................................................................................4 800

19248.Dr. Marton István: A nagy átkelés. 2010, Color Studio, kartonált papírkötés papír védőborítóval, a
szerző által DEDIKÁLT. ........................................................................................................................5 000

19249.Jocha Károly: Athén előtt. Ötkarikás beszélgetések. Bp., 2003, Geo Sport, kartonált papírkötés, jó
állapotban. Gazdag fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrált. .....................................................4 000

19250.Kiss László: Berci. 2011, Magyar Labdarúgó Szövetség, kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóval. Kiss László által dedikált.   ///  "Bicskei Bertalan, Zitás Bertalan (Budapest, 1944.
szeptember 17. - Budapest, 2011. július 16.) válogatott labdarúgó, kapus, labdarúgóedző. A
magyar labdarúgó-válogatott volt szövetségi kapitánya. Édesanyja Fogarassy Mária (1919-1997)
színművész, apja Zitás Bertalan (1891-1956) színész, drámaíró, színházvezető, katonatiszt volt.
Bicskey Károly (1920-2009) színművész örökbe fogadta." ...................................................................1 800

19251.Szöllősi György: Czibor. Dribli az égig. Az "Aranycsapat" két tagja, Buzánszky Jenő (1925-2015) és
Hidegkuti Nándor (1922-2002) által DEDIKÁLT példány! Sárbogárd, 1997, Print City. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ............................................................................................3 000

19252.Kozma Ottó - Temesváry György - Valentyik Ferenc: A győzelem a fontos. Kozma Endre
(1909-1942) autó- és motorversenyző emlékkönyve. A szerzők által DEDIKÁLT példány! Lakitelek,
2012, Antológia. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .....................................3 000

19253.Hajrá Fradi! (Minikönyv). Szerk.: Kozák Mihály. Bp., 1976, Sportpropaganda Vállalat. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 200

19254.Capablanca sakkozói pályafutása és játszmái 1888-1942. Összeáll.: Chalupetkzy Ferenc és Tóth
László. [Kecskemét],1943, Magyar Sakkvilág,(Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Rt.),
306+2 p. Kiadói papírkötés, szakadt gerinccel, laza fűzéssel. ..............................................................1 800
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19255.Royal Robbins: Sziklamászás. (Kezdők és haladók könyve.) Bp., 1986, Budai Alpin Club, 152 p.
Kiadói papírkötés, kopott borítóval, a hátsó borító hiányzik, a gerincen kis szakadással. Ritka! ..........1 600

19256.Negyven éves a Népstadion. A Népstadion és intézményei. Bp., Kordial Bt. Kiadói papírkötés, papír
mappában, jó állapotban. ......................................................................................................................2 000

19257.Csanádi Árpád: Fradi-Fiúk Ausztráliában. A borító és zárórajzok illusztrációi Sajdik Ferenc, a
térképvázlatok Apródy Jenő munkái. Bp., 1957, Sport. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói
papírkötés, Dajbukát Jenő ex libris-szével és névbejegyzésével. ........................................................1 600

19258.Papp László hatvan éves. Bp., 1986., Sportpropaganda Vállalat, 24 p. Kiadói papírkötés. .................2 000
19259.2 db asztalitenisszel foglalkozó könyv. Komlósi Gábor (szerk.): 90 éves a magyar asztalitenisz

szövetség + Lévai György (szerk): Statisztika, a világ legeredményesebb sportcsapatának krónikája
1954-2010. ............................................................................................................................................2 400

19260.Ferencvárosi Torna Club 4 darab kiadványa, 90-es évek .....................................................................2 000
19261.100 éves a Magyar Labdarúgó Szövetség. 1901-2000. Szerk.: Thaly Zoltán. A szerkesztésben

résztvevő egyik személy, aki egyben a kiadásért is felelt, Berzi Sándor és további két azonosítatlan
személy által ALÁÍRT példány! A címlapon további ajándékozási sorokkal. Bp., 2000., Magyar
Labdarúgó Szövetség. Gazdag fekete-fehér és színes fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 800

19262.V. N. Panov: Megnyitások kézikönyve. Ford.: Bakcsi György. Bp., 1963, Sport. Kiadói
félvászon-kötés, kopott borítóval. Megjelent 3500 példányban. ...........................................................1 400

19263.Szabó László: Országos magyar sakkbajnokság 1946. Szerk. és a játszmákat elemezte: - -. [Bp.,
1947.], MADOSZ,(Kecskemét, Első Kecskeméti Hírlapkiadó-ny.), 190+1 p. Kiadói papírkötés,
szakadozott borítóval. ...........................................................................................................................1 600

19264.Szabó László: Országos magyar sakkbajnokság 1946. Szerk. és a játszmákat elemezte: - -. [Bp.,
1947.], MADOSZ,(Kecskemét, Első Kecskeméti Hírlapkiadó-ny.), 190+1 p. Kiadói papírkötés, kiadói
papír védőborítóban, sérült, foltos borítóval, foltos lapokkal. ................................................................1 400

19265.Rácz József: Ifjúsági (szub)kultúrák, intézmények, devianciák. Válogatott tanulmányok. Bp., 1998,
Scientia Humana. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány. ...............................................................1 600

19266.Nagy Béla (szerk.): Félezer Fradi nap - 500 nap a Fradi-krónikából 1996. január 1. - 1997. május
15.1997, FTC, papírkötés, névre szóló. ................................................................................................1 200

19267.Horváth Antal: Az évszázad mérkőzése 6:3. A nagy esemény 50, évfordulójára írta - - a kiváló
riporter Szepesi György hangja alapján. Az író által dedikált példány! .................................................1 800

19268.Dr. Serényi János: A bátrak harca. Beszélgetések a kalandos életű, 10 danos karatemesterrel
Masutatsu Oyamával. Bp., 1988, Origo-press. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ..........................1 600

19269.Dénes Tamás Lakat T. Károly Hegyi Iván: Válogatott gyűjtemény - Száztíz év legemlékezetesebb
futballmérkőzései címeres mezben. 2012, MLSZ, kartonált papírkötés, papír védőborítóval, Hegyi
Iván által dedikált. .................................................................................................................................1 400

19270.Hunt, John:  The Ascent of Everest. Foreword by H. R. H. the Duke of Edinburgh, Chapter 16 by Sir
Edmund Hillary, Appendices by Members of the Expedition.  (London, 1953). Hodder & Stoughton
(Printed by Hazell, Watson and Viney Ltd.) 1 t. (színes címkép) + XX + 299 + [1] p. + 31 t. (7
színes, 24 kétoldalas).  A katonai családba születő John Hunt (1910-1998) katonatiszt, hegymászó,
a világ legmagasabb hegycsúcsára, a Mount Everestre vezető első, 1953. évi expedíció vezetője.
Oldalszámozáson belül térképvázlatokkal, karikatúrákkal, rajzokkal és ábrákkal illusztrált
beszámolója a magashegységi túrázás történeti jelentőségű dokumentuma. A kötet első kiadása a
sikeres csúcstámadás évében jelent meg, példányunk az azonos évben megjelenő második
lenyomatból származik.  Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben, színes, illusztrált,
enyhén sérült eredeti védőborítóban. Jó példány. ................................................................................5 000

19271.1960 Római olimpiával kapcsolatos kiadványok, 4 db + térkép: Olympiad 1960. H.n., 1958, E.N.I.T.
118+4 p. Angol nyelven. Gazdagon illusztrált, kihajtható mellékletekkel és térképekkel. Kiadói
papírkötés. + Roma, Italia. Olympiade di Roma 1960. H.n., 1960, Rassegna D'Arte Turismo
Documentazione. Több nyelven. Gazdagon illusztrált, kihajtható mellékletekkel. Kiadói papírkötés,
kissé sérült gerinccel, egy lapon szakadással. + Olimpicus. Umorismo Sportivo, Humorisme Sportif,
Sporting humour. Több nyelven. Gazdagon illusztrált humoros, karikaturisztikus kiadvány. Kiadói
papírkötés, kissé sérült gerinccel, kissé foltos borítóval. + Olimpicus. Umorismo Sportivo,
Humorisme Sportif, Sporting humour. Több nyelven. Gazdagon illusztrált humoros, karikaturisztikus
kiadvány. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, borítón 3 db autográf aláírással. + Róma térkép,
1:12000, kisebb sérüléssel ....................................................................................................................4 000

19272.Ferencvárosi Torna Clubbal kapcsolatos 8 darab könyv és kiadvány, közte FTC Napló, FTC
műsorlap, Kupatörténetek, Labdarúgó MNK története, Ezerszer a győzelemért. .................................3 000

19273.Szepes Béla: Új sí 1x1 és magasiskola. Írta és rajzolta Szepes Béla. Budapest, 1941. Szerző
(Stádium Sajtóvállalat Rt. ny.) 108 p. Egyetlen kiadás. Szepes Béla (1903-1986) síelő és
gerelyhajító olimpikon, síoktató és sportkarikaturista, sportújságíró szakmunkáját oldalszámozáson
belül szövegközti felvételek és saját rajzai illusztrálják. Az alapos sítechnikai szöveg után
függelékként a megnagyobbodott ország erdéliy síterepeinek ismertetése. Az első nyomtatott
oldalon szervezett síutak képes hirdetése, a címoldalon és az utolsó nyomtatott oldalon régi
jegyzetek, az oldalakon enyhe vízfoltosság. Fűzve, színes, illusztrált, enyhén sérült kiadói
borítóban. ..............................................................................................................................................3 000

19274.Csendes Csaba: Bokréta volt Románia kalapján. Nadia Comaneci. (Előszó: Végh Antal.) (Aláírt.)
[Budapest], (1990). Új Idő Kft. (Alföldi Nyomda, Debrecen.) 156 + [14] p. Egyetlen kiadás. A
címoldalon a tornásznő saját kezű aláírása. Nadia Comăneci (sz. 1961) ötszörös olimpiai bajnok
tornásznő 1989 novemberének végén Magyarországra szökött. A könyv előszava szerint a riport
gondolatát a szökés ténye érlelte meg, a szerző pedig azonnal, 1989 decemberének elején
oknyomozó riportra indul Romániába. A feltehetően fiktív elemekkel is kevert, szenvedélyes
hangon megírt riport a Ceau?escu-éra utolsó hónapjában készült, és rendkívül sötét képet fest az
erdélyi, moldvai és óromániai életviszonyokról, az állambiztonság mindenható jelenlétéről, az
igazoltatások és a méltatlan bánásmód világáról. Az előszó szerint a szerző semmilyen jegyzetet,
fényképet nem készített, úti célját is titokban tartotta, hiszen a begyűjtött anyagot bármely
igazoltatás során elkobozhatták volna tőle, így a riporter a tornásznő életének helyszínein készített



titkos interjúkat fejben tartotta, és csak Magyarországra visszatérve foglalta írásba. Igen
emlékezetes, sötét hangulatú riport a romániai diktatúra utolsó hónapjáról. Az utolsó, számozatlan
oldalakon archív fotóanyag a tornászlány karrierjéről. Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. .......2 400

19275.Donát Tamás: Veszprém megye olimpikonjai Athéntól Athénig. 2005, Donát Bt. Kiadói kartonált
kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................1 600

19276.MTK sportklubbal kapcsolatos 2 darab kiadvány: Száz éves az MTK-VM Sportklub, MTK-VM
műsorfüzet. 1980-1988, papírkötés. .....................................................................................................1 200

19277.Hámori Tibor: Buci. (Dedikált.) [Budapest], 1984. Sportpropaganda Vállalat (Egyetemi Nyomda).
167 + [1] p. Egyetlen kiadás. A címlapon Deák Róbert (Buci) által dedikált: ,,XXX BUCI-BOX.''
Sajátos humorú interjúkötet Deák Róbert (Buci)-val, a könnyűsúlyú bokszolóval. Fűzve, Buci
fényképével illusztrált kiadói borítóban. ................................................................................................1 800

19278.Déván István: A síelés ABC-je. Arató Gyula festőművész 95 rajzával. Budapest, [1932]. Stádium
Sajtóvállalat Rt. (ny.) 135 + [1] p. Első kiadás. Oldalszámozáson belül számos ábrával, néhány
szövegközti és egész oldalas hirdetéssel. A szerző a kötet végén néhány síelési terepet is ajánl,
előrebocsájtva, hogy a megmaradt hazai hegyek kevéssé alkalmasak a komolyan vett sísport
céljaira, így elsősorban osztrák célpontokat ajánl. A munka második kiadása 1940-ben jelent meg.
Példányunk fűzése enyhén meglazult. Fűzve, Arató Gyula rajzával illusztrált kiadói borítóban. Jó
példány. .................................................................................................................................................2 400

Könyvek: Jog
19295.Müller, Adam H.: Die Elemente der Staatskunst. Oeffentliche Vorlesungen, vor Sr. Durchlaucht

dem Prinzen Bernhard von Sachsen-Weimar und einer Versammlung von Staatsmännern und
Diplomaten, im Winter von 1808 auf 1809, zu Dresden, gehalten. Első kötet. Berlin, 1809, Sander.
Német nyelven. Első kiadás! Korabeli kartonált papírkötésben, elülső kötéstáblán Ex bibliotheca
comitis Andreae Csekonics MDCCCLXX ex libris, azaz gróf Csekonics Endre (1846-1929)
könyvtárából és nemesi pecsétéjével; festett lapélekkel, kissé kopott gerinccel és borítóval,
néhány lapon ceruzás jelölésekkel, címlap és néhány kevés lap kissé foltos. Csak az első kötet! /
First edition, on ly the first book, with Ex bibliotheca comitis Andreae Csekonics MDCCCLXX .........50 000

19296.Corpus decretorum juris hungarici. Decretum generale inclyti regni Hungariae partiumque eidem
adnexarum. I-III. köt.   Tomus Primus, continens opus tripartitum juris consvetudinarii ejusdem
regni, auctore Stephano de Werbőcz ac decreta, constitutiones et articulos serenissimorum et
apostolicorum regum ac inclytorum statuum et ordinum regni Hungariae partiumque eidem
annexarum a Sancto Stephano usque ad Ferdinandum III. inclusive in publicus eorundem comitiis
conclusos et editos.   Tomus Secundus, continens decreta, constitutiones et articulos
serenissimorum et apostilcorum regum ac inclytorum statuum et ordinum regni Hungariae
partiumque eidem annexarum, a Leopoldo Magno usque ad moderna tempora in publicis
eorundem comitiis conclusos, et editos. Hozzákötve: Az országbírói értekezlet javaslatai
törvénykezés tárgyában. Pest, 1861, Landerer és Heckenast, 45 p. Első kiadás. Magyar nyelven.
Nem teljes. Feltehetőleg csak a 11. szám.  Tomus Tertius, continens formam processus judicii
criminalis, directionem methodicam processus judiciarii, centuriam certarum contrarietatum et
dubletatum, articulos juris tavernicalis, observationes processus causarum militaris curiae regiae,
juris jurandi formulas varias, diversas regulas juris antiqui, regulad juris patrii, catalogum regum,
comitatuum, archi-episcoporum, et palatinorum regni Hungariae, nec non regulamentum militare.
Hozzákötve:  Index personarum, locorum, et rerum in Corpus Juris Hungarici, a temporibus S.
Stephani, primi Hungarorum regis, usque ad annum MDCCCXLIV novissime concinnatus.   
Budae, 1844-1847-1846, Typis et Sumptibus Typographiae Reg. Universitatis Hungaricae, 2 sztl.
lev.+XII + 834 p.; 2 sztl. lev. + 582 p.; 2 sztl. lev.+220+VIII+368 p. Latin és magyar nyelven.  
Korabeli félbőr-kötések, kopott borítókkal, az I. kötet javított gerinccel, szakadt elülső
szennylappal, foltos lapokkal, néhány lapon szamárfüllel, a II. kötet javított, pótolt modern
félbőr-kötéssel, néhány lapon nyomdahibás oldalszámozással (617/618 (helyesen(417/418)),
621/622 (helyesen(421/422)), 627/628, 629/630 (helyesen(427/428, 429,430)), 635/636
(helyesen(435/436)),437/444 (helyesen(443/444)), 645/646, 647/648, 649/650, 651/652
(helyesen(445/446, 449/4450, 451/452)), foltos lapokkal, a III. kötet kissé foltos lapokkal. ...............44 000

19297.Pitaval az az világhírű bűnesetek tára. A Pitaval-féle gyűjtemény legérekesebb esetei. Pest, 1869,
Athenaeum, VI+2+318 p.;IX+1+297+3 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ................30 000

19298.Ökröss Bálint: Magyar polgári magánjog az 1848-dik évi törvényhozás és az országbírói
tanácskozmány módosításai nyomán kézikönyvül. Pest, 1861., Heckenast Gusztáv, 32+X+455 p.
Első kiadás. Korabeli átkötött félvászon-kötés, márványozott lapélekkel, kissé foxing foltos
lapokkal, 441. oldaltól a lapok felső sarkán szamárfülekkel. ...............................................................26 000

19299.Mészáros Károly: Községi törvények a községi egyetemek s elöljárók hatásköre és teendői körül:
különösen a polgári magánjog, a büntetőtörvény, a polgári és büntető eljárás, a hagyatéki s
gondnoksági, az árvaügyi s egyéb, a pörös ügyeken kívüli eljárás mezején. Községelöljárók s
törvénykezési tisztviselők használatára. Pesten, 1857, Pfeifer Ferdinánd, VI+2+401+3 p. Korabeli
átkötött félvászon-kötés, márványozott lapélekkel, kissé kopott borítóval, a címlapon
névbejegyzéssel, foxing foltos lapokkal. Rendkívül ritka! ...................................................................26 000

19300.Kassics [Ignác], Ignatius: Enchiridion seu exctractus benignarum normalium ordinationum
regiarum...Secundum materias serie chronologica, et ordine alphabeti digestus privata industria --.
Tomus I-II. Egy kötetben (a mű 3 résszel teljes) Pest, 1825. Matthiae Trattner de Petróza. XXIV +
344 + 182 p. -  Korabeli, aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, festett lapszélekkel, kisebb
kopássokkal ........................................................................................................................................20 000
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19301.Allgemeines bürgerliches Gesetzbuch für die gesammten Deutschen Erbländer der
Oesterreichischen Monarchie Wien, 1811, Aus der k. k. Hof- und Staatsdruckerei, I. és III. kötet,
regiszterrel (Töredék) 110 p., 66 p. + Alphabetisches Register über den Inhalt der drey Theile des
allgemeinen bürgelichen Gesetzbuches... Wien, 1811. u.o. Korabeli papírkötésben, felvágatlan. /
2nd volume missing. In paper binding. Uncut .....................................................................................22 000

19302.Collectio caesareo regiarum legum ac constitutionum qua in publico ecclesiasticis sub regimine
augustissimi imperatoris Josephi II. emenarunt. Pars I. : Complectens annos 1780, 1781,1782 et
1783. Viennae, 1796. Trattner. 632 p + 24 p. Korabeli papírkötésben. II. József uralkodása alatt
hozott törvények és rendeletek gyűjteménye. Ritka, még így töredékesen is. ...................................16 000

19303.1832/6dik évi Országgyülésen alkotott Törvény Czikkelyek. Articuli Comitiorum anni 1832/6ti.
Pozsony, [1836.] Országgyűlési Nyomtatványok. 150, XXIV p. Teljes magyar-latin kétnyelvű
kiadvány. Korabeli félbőr kötésben .....................................................................................................20 000

19304.Magyarországi rendeletek tára, 12 kötet, 1872-1943. Félvászon- / egészvászon-kötésben, változó
állapotban, részben volt könyvtári példányok. ......................................................................................8 000

19305.Joseph C. Bisinger ; Vergleichende Darstellung der Staats-Verfassung der europäischen
Monarchien und Republiken (Az európai monarchiák és köztársaságok államalkotmányának
összehasonlító ábrázolása) Wien, 1818,0 Carl Schaumburg. 392p. Korabeli , sérült papírkötésben,
foltos lapokkal. / In damaged contemporary paper binding with stained pages ....................................7 000

19306.Markos Olivér - Huppert Leó: A Jogi Hírlap döntvénytára 1939. IX. 1.- 1942. IX. 1. Egyben a Jogi
Hírlap mutatója. Hiteljog. V. Ismertetik: Dr. - -, Dr. - -. Bp., 1943, Jogi Hírlap,(MTI Rt.-ny.), 360 p.
Átkötött félvászon-kötés, apró kopásnyomokkal. ..................................................................................3 000

19307.(Kolosváry Miklós): Nagy Brittannia polgári alkotmánnyainak rövid előadása Budánn, 1835.
Magyar Királyi Egyetem ny. 76p. A szerző Győr vármegye követe volt az 1825-27-es pozsonyi
országgyűlésen. Kiadói papírborítóban, félvászon védőkötésben Ritka! ............................................15 000

19308.Szibenliszt [Mihály], Michael: Institutiones Juris Privati Romani consriptae per ~. Pars II. (a mű két
kötetben teljes) Jus rerum. Pestini, 1829. Trattner. VIII+ 557-810 p. Korabeli kartonált
papírkötésben, gerinc vignettával címlap piszkos, kijár, egyébként jó állapotban Ritka jogtörténeti
munka melyben a természetjogi iskolához tartozó szerző a római magánjogot, azon belül dologi
jogot mutatja be. Árverésen még nem szerepelt! ................................................................................12 000

19309.Deák Ferenc: Adalék a magyar közjoghoz. Észrevételek Lustkandl Venczel munkájára: "Das
Ungarisch-Österreichische Staatsrecht! A magyar közjog történelmének szempontjából. A
"Budapesti Szemle" 1865. I. füzetéből. Pest, 1865, Pfeifer Ferdinánd, 188 p. Kiadói papírkötés,
modern műbőr védőkötésben .............................................................................................................12 000

19310.Suhayda János: A magyar polgári anyagi magánjog rendszere az országbírói értekezlet által
megállapított szabályokhoz alkalmazva. Budán, 1871, Magyar Királyi Egyetemi Könyvnyomda,
kissé kopott félbőr kötés, oldalakon foltokkal, beírásokkal. ...................................................................6 000

19311.Az 1861-ki Magyar Országgyűlés két fölirata. Függelékül: Jelentése a nemzetiségi kérdés
tárgyában kiküldött bizottmánynak. Pest, 1865. Lampel 1 lev+ 66 l. Modern műbőr kötésben ............6 000

19312.Az 1840-dik évi magyar országgyűlésen alkotott törvény-czikkelyek. Debreczenben, 1840. Tóth
Lajos. 290p. Félvászon kötésben ..........................................................................................................6 000

19313.Az 1854. évi május hó 23-án kelt általános bányatörvény a kibocsátási nyíltparanccsal, a
végrehajtási szabályokkal, az ideiglenes törvénykezési szabályokkal, a függelékkel, a vidéki
rendszabályokkal, bányarendőri szabályokkal és az illetéki díjjegyzékkel kiegészítve az egyes
szakaszok körül csoportosított reá vonatkozó összes törvényekkel, szabályokkal, utasításokkal,
döntvényekkel, és elvi határozatokkal bővítve, magyar műszótárral és bő betűrendes
tárgymutatóval. Hivatalos adatok nyomán összeáll.: Litschauer Lajos. Bp., 1886.,
Eggenberger,(Hoffmann és Molnár), (Athenaeum-ny.), 10+578 p. korabeli átkötött félvászon-kötés,
kopott borítóval, sérült gerinccel, kissé laza, javított kötéssel, "M. K. Kereszthegyi
Bányaművezetőség" [Erdély, Nagybánya] pecsétjével. ........................................................................5 000

19314.A földbirtokreform törvény és novella. A végrehajtási utasításokkal, a kapcsolatos rendeletekkel,
magyarázatokkal, joggyakorlattal és jegyzetekkel. Összeáll.: Máté Imre és Neubauer Ferenc. Bp.,
1924, Athenaeum, 267+1 p. Kiadói papírkötés, a felső sarkain szamárfülekkel. Felvágatlan
lapokkal. ................................................................................................................................................5 000

19315.Földes Árpád: A magyar iparos törvényszükséglete. Az ipar-, kereskedelmi-, váltó-, csődtörvény, a
sommás-, bagatell- és végrehajtási eljárás népszerű alakban, irománymintákkal. Bp., 1899, Krausz
Henrik (Vasvári Lajos-ny.), 2 sztl. lev.+ 206 p. Egyetlen kiadás. Átkötött félvászon-kötésben,
helyenként foltos lapokkal, néhány lapon kézzel írt feljegyzésekkel, a 64-65. oldalak között külön
beragasztott lapon részletes kiegészítésekkel. Ritka! ...........................................................................4 000

19316.Déry Endre et al.: A fasizmus üldözötteit védő jogszabályok (1945-1946). Dr. Reis István
előszavával. Bp., 1946, American Joint Distribution Committee Magyarországi Bizottsága
(Révai-ny.), VIII+179+(1) p. Egyetlen kiadás. Kiadói papírkötés, minimálisan sérült, részben kissé
fakó borítóval, egyébként jó állapotban, a címlapon "Tiszteletpéldány" bélyegzéssel. .........................3 000

19317.2 db alkotmányjogi könyv: Petrétei József: Magyar alkotmányjog I. Bp.-Pécs, 2009, Dialóg Campus.
Kiadói kartonált papírkötés. + Petrétei József: Magyar alkotmányjog II. Államszervezet. Bp.-Pécs,
2009, Dialóg Campus. 4. átdolgozott kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................1 000

19318.Térfy Gyula - Némethy Imre - Térfy Béla: Közjog. I. köt. Összeáll. és jegyzetekkel ellátták: Dr. - - ,
Dr. - - és Dr. - -. Magyar Törvények Grill-féle kiadása. Bp., 1942., Grill Károly, VIII+663 p. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .........................................................................2 000
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19319.Boda Gyula - Vincenti Gusztáv: A Jogi Hírlap döntvénytára, egyben a Jogi Hírlap mutatója. 1939.
IX.1. - 1942. IX. 1. Magánjog V. Ismertetik: - - dr., - - dr. Bp., 1942, Jogi Hírlap (M.T.I. Rt.-ny.), 1010
p. Átkötött félvászon-kötés. ...................................................................................................................1 800

19320.Sárffy Andor: A végrehajtási eljárás jogszabályainak magyarázata. Bp., 1938, Grill Károly,
XVIII+2+701 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .....................................1 800

19321.2 db alkotmányjogi könyv: Petrétei József: Magyar alkotmányjog I. Bp.-Pécs, 2009, Dialóg Campus.
Kiadói kartonált papírkötés. + Petrétei József: Magyar alkotmányjog II. Államszervezet. Bp.-Pécs,
2009, Dialóg Campus. 4. átdolgozott kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................4 000

19322.Közigazgatási elvi határozatok egyetemes gyűjteménye. II. kötet. Bp., 1895. Pallas. 853p.Kiadói
egészvászon Gottermayer kötésben. kis kopással ...............................................................................2 400

19323.Fabinyi Tihamér: A polgári perrendtartás törvénye és joggyakorlata 1911: I. t.-c., 1912: LIV. t.-c.,
1925: VIII. t.-c. és 1930: XXXIV. t.-c. Magyar Törvények Grill-féle kiadása. Bp., 1931., Grill Károly,
XIV+759 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...........................................1 400

19324.Varga Ferenc - Angyal Pál - Isaák Gyula: Bűnvádi perrendtartás. - - ny. koronaügyész műve
alapján összeáll.: Dr. - -, és Dr. - -. Magyar Törvények Grill-féle kiadása. Bp., 1941., Grill Károly,
XI+830 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .............................................1 400

19325.Szentkuthy István - Térfy Béla: Polgári és büntetőjogi határozatok tára egységes szerkezetben.
Magyar Törvények Grill-féle kiadása. Bp., 1942., Grill Károly, XL+595 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...........................................................................................1 400

19326.Moldoványi István: Perenkívüli eljárások és szervezeti szabályok. Összeáll. és utalásokkal ellátta:
Dr. vitéz - -. Magyar Törvények Grill-féle kiadása. Bp., 1941., Grill Károly, XXXI+1+875 p. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .........................................................................1 400

19327.Sárfy Aladár: A magyar illetékjog I-II. köt. Szerk.: Dr. - -. Magyar Törvények Grill-féle kiadása. Bp.,
1941., Grill Károly, LXV+1+747 p.;XXVIII+905 p. III. bővített és javított kiadás. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopott borítókkal. .........................................................................................1 400

19328.Kiszely Gyula: A magyar államkormányzás jövője. 2. kötet. Bp., [1928], Thalia-Kultura, IV, 371 p.,
Kiadói egészvászon kötésben, ..............................................................................................................2 400

19329.Dorosy Dezső et al.: Árdrágítás, árszabályozás, árkormánybiztosság. Népszerű útmutató mindenki
számára. (Bp., cca 1940), Athenaeum, 168 p. Kiadói papírkötés, részben kissé foltos lapszélekkel,
egyébként jó állapotban, nagyrészt felvágatlan. Ritka! .........................................................................3 000

19330.Dr. Balogh Arthur: Alkotmánytan. Pozsony, Budapest, cca 1905, Stampfel, kissé foltos papírkötés. ..2 200
19331.Dr. Kun Béla: Bevezetés a jog- és államtutományokba. Pozsony, Budapest, 1902, Stampfel,

papírkötés. ............................................................................................................................................2 200
19332.Stephan Bathori, Dissertatio diplomatico-critica de isthoc calendarii Eberiani exemplari et respective

de contento in eodem diario... 3. Fragment 63-151 + (2) p. + 1 t (kihajtható facsimile). Korhű
kartonálásban ........................................................................................................................................2 400

19333.Dr. Sándorfi Kamill - Dr. Vajna István: A magyar belvizi hajózási jog vázlata. Bp., 1927, Pesti Lloyd
Társulat-ny., 216 p. Második kiadás. Kiadói papírkötés, kissé foltos, sérült borítóval, helyenként
kissé foltos lapokkal. .............................................................................................................................3 600

19334.Ein Wort zur Zeit von einem ungarischen Rechtsfreund. Pressburg, 1864, Alois Schreiber, 20 p.
Német nyelven. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, ceruzás aláhúzásokkal, bejelölésekkel. Benne
"Dr. Ballagi Aladár" névbélyegzésével. .................................................................................................3 000

19335.Bárczay Oszkár: A hadügy fejlődésének története I. kötet. 68 ábrával. Bp., 1895, MTA. 350 p.
Kiadói egészvászon sorozatkötésben. Müller-kötésben. ......................................................................2 200

19336.Herke Csongor, Fenyvesi Csaba, Tremmel Flórián: A büntető eljárásjog elmélete. Bp.-Pécs, 2014,
Dialóg Campus. Kiadói papírkötés. .......................................................................................................1 000

19337.Perenkívüli igazságügyi iratmintatár I.. Szerk. Bedő Mór. Hiselitz Gyula, Lányi Márton, Polakovics
Ödön. Bp. 1911. Grill. 418 p. Kiadói egészvászon kötésben ................................................................1 400

19338.Petrétei József: Magyar alkotmányjog II. Államszervezet Bp.-Pécs, 2009, Dialóg Campus. 4.
átdolgozott kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ....................................................................................1 000

19339.2 db alkotmányjogi könyv: Petrétei József: Magyar alkotmányjog I. Bp.-Pécs, 2009, Dialóg Campus.
Kiadói kartonált papírkötés. + Petrétei József: Magyar alkotmányjog II. Államszervezet. Bp.-Pécs,
2009, Dialóg Campus. 4. átdolgozott kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................2 000

19340.Közigazgatási jogszabályok gyűjteménye. Szerk.: Gallina Frigyes, Janda Károly, Sass Elemér,
Smialovszky Tibor, ifj. Székely Miklós. Blaha Sándor előszavával. Bp.,én.,Stádium, XXIV+2494 p.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel. ....................................1 400

19341.Szerződéstervezet egy európai alkotmány létrehozásáról. Németország, 2004, kn. Papírkötés. ...........100
19342.Barkóczy László - Csató Béla: A rendőri büntető eljárási és ügyviteli szabályok. Összeáll. és

jegyzetekkel ellátták: - -. Bp., 1937, Grill Károly, XIV+603 p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott
borítóval, hiányzó szennylapokkal, kissé laza fűzéssel. .......................................................................1 800

19343.Engel Kornél: Az ági öröklés intézménye. Doktori értekezés. Bp., 1918., hiányos papírkötés.
professzor elfogadó jegyzetével. ...........................................................................................................1 000

19344.Herke Csongor, Fenyvesi Csaba, Tremmel Flórián: A büntető eljárásjog elmélete. Bp.-Pécs, 2014,
Dialóg Campus. Kiadói papírkötés. .......................................................................................................1 400

19345.Dr. Huszár Elemér: Egyházjog II. (töredék) Bp., 1914. Szent István társulat. (Neuwald Illés utódai )
kiadói papírkötésben, sérült, szétvált fűzéssel ......................................................................................1 000
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Könyvek: Történelem
19360.[A török elleni háborúkról Magyarország és Buda visszafoglalásáról] Boethius, Christoph: Des

Ruhm-Belorberten und Triumph-leuchtenden Kriegs-Helms Dero Röm. Käis. Maj. und den
Mahometischen Tulband Andrer Theil. Darinn Die Kriegs-Züge? im Jahr 1685. und
1686...Nürnberg, 1688. Johann Christoff Lochner. 456p. + 23t. + [16]p. Hozzákötve: Boethius,
Christoph: Anhang zu dem Triumph-leuchtenden Kriegs-Helm Kömisch-kenserlicher Majestät...
[2]p. + 148p. + 4t. + [6]p., az egyik tábla hiányos. Előzéklapján tulajdonosi bejegyzéssel: "Ex
libris Joannis Schmid Not. et maioris". Budát ábrázoló metszettel Részben foltos lapokkal.
Újrakötve, 20. századi félbőr-kötésben, bordázott, aranyozott gerinccel. .........................................130 000

19361.Boethius, Cristophoro: Des Glantz-erhöheten und Triumph-leuchtenden Kriegs-Helms... Dritter
Theil. Nürnberg, 1688. Lochner.VI + 592 + (20) p. Korabeli bordázott egészbőr kötésben sérült
gerinccel A török elleni háborúkról szóló munka benne az erdélyi, moldovai harcok leírásával /
Description of the battles against the Ottoman Turks in Transylvania, Moldova, Romania: rare
complete volume ...............................................................................................................................100 000

19362.[Lumignon, P. - Pelz, Eduard]: Hephata oder Denkwürdigkeiten und Bekenntnisse eines
Freimaurers. [Hephata avagy Egy szabadkőműves emlékiratai és vallomásai.] Mit erläuternden
Abbildungen. Leipzig, 1836, Karl Andrä, XII+316 p.+1+15 t. Első kiadás. Német nyelven. Bekötött
eredeti papírborítókkal. Korabeli félvászon-kötésben, kopott borítóval, a címlap előtti lapon és egy
táblán szakadással, kissé foltos lapokkal, "Thurzó János" possessori bejegyzésel. (Feltehetőleg
arról a Thurzó Jánosról lehet szó, aki 1848-ban Bihar vármegye alispánja volt.) ...............................50 000

19363.Demian, J[ános] A[ndrás]: Statistische Darstellung des Königreichs Ungern und der dazu
gehörigen Länder. Theil 1. ( Erdélyi megyék leírásaival. A mű két kötetben teljes)  Wien, 1805. In
der Camesinaischen Buchhandlung. XVIII + 580 + [2] p.;Korabeli, aranyozott gerincű félbőr
kötésben. Gerinc sérült, egyébként a lapok jó állapotban, festett lapélekkel. Nagyon ritka! ...............50 000

19364.[Birányi Ákos (1816-1855)] Szirondi: Forradalmi képcsarnok. Regény és való 1848 és 1849-ből. I.
füzet. [Unicus! Több kötete nem jelent meg.] Szironditól. Pesten, 1850, Emich Gusztáv, IV+164 p.
Korabeli félvászon-kötés, kopott borítóval, foltos lapokkal, a "Nemzeti Casino" címkéjével és
bélyegzéseivel. Rendkívül ritka! ..........................................................................................................50 000

19365.[Jakob Lampadius (1593-1649)] Iacobo Lampadio: Tractatus de Republica Romano-Germanica.
Luguduni Batavorum [Leiden], 1642, Ex Officina Ioannis Maire, 377 p. Latin nyelven. Korabeli
egészbőr-kötésben, kopott borítóval. ..................................................................................................50 000

19366.Erdélyország' történetei' tára. Egykoru 's magyar nyelven készített történetiratok-, levelek-,
országgyülési végzések- és törvényczikkelyekből. Kiadják gróf Kemény József és Nagy Ajtai
Kovács István. I-II. kötet. Kolozsvártt, 1837-1845. Barra Gábor - özv. Barráné és Stein.
XXV+256p., XIII+(2)+291p. Az első kötet utolsó két levelén égésnyom és kis hiány. Restaurált,
enyhén körülvágott. Modern műbőr kötésben. ....................................................................................42 000

19367.Zágoni Mikes Kelemen törökországi levelei. Bp., 1906, Franklin. Kiadói dombornyomott,
aranyozott bőr kötés, kopott sarkok és gerinc kopott, kissé kopottas állapotban. ..............................40 000

19368.A magyar nemzet története. I-X.. köt. Teljes! Szerk. Szilágyi Sándor. Írták: Acsády Ignác, Angyal
Dávid, Ballagi Géza, Beksics Gusztáv, Fraknói Vilmos, Marczali Henrik... Bp. 1895-1898.
Athenaeum.. Rendkívül gazdag illusztrációs anyaggal, színes táblákkal kihajtható fakszimilékkel,
szövegközti és önálló képekkel. Aranyozott, kiadói félbőr-kötésben, néhány kötet gerince kisebb
mértékben sérült, kétfajta kötésváltozat. .............................................................................................38 000

19369.Nagy Képes Világtörténet. I-XII. köt. (Teljes). Szerk.: Marczali Henrik. Bp., [1891-1904],
Franklin-Révai.. Rendkívül gazdag illusztrációs anyaggal, színes táblákkal kihajtható
fakszimilékkel, szövegközti és önálló képekkel. Aranyozott, barna, kiadói félbőr-kötésben,
gerinceken kisebb sérülésekkel, kopással, a lapok jó állapotban .......................................................30 000

19370.Horváth Mihály:   Magyarország függetlenségi harczának története 1848 és 1849-ben.
Első-harmadik kötet. [Teljes, három kötetben.]  Genfben, 1865. Nyomatott Puky Miklósnál. XIX +
[1] + 615 + [1] p.; XI + [1] + 616 p.; XI + [1] + 605 + [3] p. Első kiadás.  Horváth Mihály (1809-1878)
történész, az MTA tagja, katolikus címzetes püspök, a függetlenségi nyilatkozat után vallás- és
közoktatásügyi miniszterhelyettes. 1849 után emigrálni kényszerült, a fennálló rendszer
ellenségének tekintette. 1867-ben Erzsébet királyné és a Magyar Tudományos Akadémia
segítségével térhetett vissza az országba, amelynek egyik legbefolyásosabb történésze lett.
Függetlenségi és szabadelvű szemléletű szabadságharc-története 1848-1849 egyik legbecsesebb
feldolgozása. Az első előzékeken régi tulajdonosi bejegyzés és bélyegzés, a második kötet első
repülő előzéke hiányzik.  Poss.: Poss.: Dr. Etter Jenő ügyvéd, Esztergom. [Etter Jenő (1897-1973)
jogász, mezőgazdász, Esztergom polgármestere a második világháború alatt.]  Egységes,
díszesen aranyozott gerincű, vaknyomásos korabeli egészvászon kötésben, pávamintás festésű
lapszélekkel, a második gerinc alján egykori katalóguscímke nyomaival, a gerinceken "Horváth M.
Magyarország története 3-5. [kötet]" címfelirattal. Dekoratív, szép példány. ......................................24 000

19371.Apponyi Albert, gróf: -- beszédei. I-II. kötet. Bp., 1896. Singer és Wolfner. XI+738+(1)p.,
(4)+762+(2)p. Bp. 1896. Singer és Wolfner. XI, 738p., 762p. + 1 kihajtható tábla (2 hiányzik). Az
első kötet utolsó két lapja sérült. Egységes, kiadói, a szerző dombornyomású arcképével díszített
félvászon-kötésben színezett lapélekkel ...............................................................................................6 000

19372.Schels, Johann Baptist: Geschichte der Länder des östreichischen Kaiserstaates. 1-10 kötet
(hiány: 8. kötet) Wien, 1819-1837. Heubner. Kiadói félvászon kötésben. Két kötet gerince sérült,
egyébként jó állapotban. /  Publisher's half-linen binding. Two spines damaged, otherwise in good
condition.Missing 8. vol.  Az osztrák államok, benne Magyarország történelme. Hungarica ..............20 000
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19373.Szalay József - Baróti Lajos: A magyar nemzet története. I-IV. kötet. [Teljes]. I. köt.: Magyarország
az Árpádház kihaltáig. 250 szövegképpel és 34 műmelléklettel.; II. köt.: Magyarország a vegyes
házakból származott királyok korában. 250 szövegképpel és 19 műmelléklettel.; III. köt:
Magyarország a Habsburg-házból való választott királyok korában. 325 szövegképpel és 29
műmelléklettel.; IV. köt.: Magyarország a Habsburg-házból s a Habsburg-Lotharingiai házból
származott örökös királyok korában. 248 szövegképpel és 36 műmelléklettel. Bp., [1895-1898],
Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai). Rendkívül gazdag szövegközi és egészoldalas
illusztrációval, térképekkel, kihajtható mellékletekkel. Kiadói dúsan aranyozott, festett,
félbőr-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, egy-két hártyapapír szakadt. .....................................20 000

19374.Kis Bálint, baczka-madarasi: Az Árpádok királyi vére Magyarország családaiban. Ötvenhét
nemzedékrendi táblával.  Budapest, 1895. Athenaeum. [4] + 35 p. + 56 t. (45 kétlapos) + XX + [1]
p. Példányunk a címlapon jelzett 57 tábla helyett 56-ot tartalma, tudomásunk szerint a mű így
teljes. Kiadói kissé sérült, ragasztott papírborítóval. Egy-két lapon sérülésekkel. Ritka! ....................18 000

19375.Des neueröfneten historischen Bilder-Saals XV. Theil. [1765-1770.] [Nürnberg, 1773, Seitzischen
Buchhandlung], hn., én., nyn, 7 sztl. lev. + 1003+1 p.+27 sztl. lev. Német nyelven. Szövegközti
fekete-fehér fametszetű képanyaggal illusztrált. Korabeli egészbőr-kötésben, kopott borítóval,
sérült gerinccel, benne foltos lapokkal is, hiányzó címlappal és címképpel, a 835-928. oldalak
között a lapok felső sarkain szamárfülekkel. .......................................................................................20 000

19376.Nagy szemtanuk. 1. Illés Béla: Spartacus. Officina Könyvtár 79.  2. Plutarchos: Caesar élete.
Ford. és a bevezetést írta: Sárosi Gyula. Officina Könyvtár 30.  3. Komnena Anna: Alexias. Ford.
és bevezetéssel ellátta: Passuth László. Officina Könyvtár 53/54. 4. Bonfini: Mátyás Király. A
szemelvényeket összeállította, ford. és bevezette: Geréb László. Officina Könyvtár 41/42. 5.
Mercier: A forradalmi Páris. Összeállította, ford., valamint bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta:
Kürti Pál. Officina Könyvtár 11/12. 6. Napoleon szent ilonai emlékiratai. Kiválogatta, ford.,
bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta: Timár László. Officina Könyvtár 29. 7. Széchenyi
összeomlása. Az 1848-as napló. Ford. és magyarázatokkal ellátta: Ferdinandy Mihály. Officina
Könyvtár 16/17.  Bp., 1942-1943, Officina, 4+38+2;+70+2;+127+1;111+1;+126+2;+62+2;101+1 p.
Kiadói kissé kopott félvászon-kötés. ...................................................................................................15 000

19377.Törvényhatósági tudósítások. Kossuth Lajos levelezése 1836. évi julius 1-től 1837. évi majus 7-ig.
szerk: Földváry Mihály.  Budapest, 1879. Légrády Testvérek [ny.] 323 + [3] p. Első kiadás. 
Földvári és bernátfalvi Földváry Mihály Kálmán (1824-1895) Pest vármegyei alispán,
országgyűlési képviselő, a szerkesztő, kiadó tulajdonosi bélyegzőjével.  Mint az közismert, az
1832-1836. évi országgyűlés egyik nagy eredménye volt Kossuth Lajos Országgyűlési
tudósításainak megjelenése. A magyar országgyűlések korábban is nyilvános ülések voltak,
jegyetek is készültek egyes határozatokról, melyek nyomtatott formában is megjelentek, ám az
ülések érdemi részének, a részletes vitáknak nem maradt nyoma. A nemesi ellenzék vezetői
Wesselényi Miklós vezérletével a korábbi országgyűlés jurátusi megfigyelőjeként saját részre
korábban is feljegyzéseket készítő Kossuth Lajost kérték fel arra a feladatra, hogy a formálódó
közvéleményt részletesen tájékoztassa az országgyűlés vitáiról. A tudósítások kéziratos formában
készültek, és kéziratos formában sokszorosított magánlevélként jutottak el a folyamatosan bővülő
előfizetői körhöz. Az 1832-1836. évi országgyűlés berekesztése után Kossuth ellenzéki
szellemben szerkesztett politikai folyóirata más néven, Törvényhatósági tudósítások néven
folytatódott, a politikai munka áthelyeződésével pedig immár a megyegyűlések politikai vitáiról
tudósított, az ország számos megyéjében párhuzamosan folyó gyűlések vitáiról, számos
munkatárs bevonásával, de Kossuth Lajos végső szerkesztésével. A Törvényhatósági tudósítások
lapszámai nyomtatási engedély híján továbbra is kéziratos formában terjedtek, ám jó fél év eltelte
után a cenzúra a magánlevelezésként terjedő sajtóintézményt betiltotta. A címoldalon a kötet
szerkesztőjének, Földváry Mihálynak tulajdonosi bélyegzése egy további tulajdonosi bélyegzés és
egy tulajdonosi bejegyzés társaságában. Példányunk levelein enyge hullámosság. Poss.:
Földváry Mihály Pest megyei alispán, országgyűlési képviselő; Lükő Géza; Lükő Gyula. Kiadói
papborítóval, modern műbőr védőkötésben, enyhén körülvágott. ......................................................16 000

19378.Smets Mór: Az Osztrák Birodalom története I-II. Fordította: Répászky Tivadar. Nagybecskerek,
1891, Pleitz Fer. Pál Könyvnyomdája. Félvászon kötés, festett lapszélek, kopottas állapotban. .......15 000

19379.Ranke Lipót: A római pápák az utolsó négy században. Fordítja Lehr Albert (a III. kötetet Acsády
Ignácz). I-III. /Az MTA könyvkiadó-vállalata/ Bp., 1886-1889. MTA. Athenaeum. 1 sztl. lev. + VIII +
441; VIII + 503 p.; 2 sztl. lev. + 279 p. Kiadói, Gottermayer-féle aranyozott egészvászon kötésben,
festett lapszélekkel. Két kötet enyhén foltos lapokkal, de nagyon szép állapotban ............................15 000

19380.B. Eötvös József: Reform. Pest, 1868., Ráth Mór, (Kocsi Sándor-ny.), 6+228 p. Második kiadás.
Félvászon kötésben. A szerző Széchenyi és Kossuth vitájában az utóbbi pártjára állt. Amikor a
Pesti Hirlap főszerkesztője barátja, Szalay László lett, itt jelentette meg a parlamentáris
kormányzás mellett érvelő cikksorozatát. Ezeket foglalta egybe önállóan e kötetben. Éry ( Emil
(1893-1976): tanár, középiskolai igazgató, a Magyar Cserkészszövetség elnökének ex librisével. ...14 000

19381.Virág Benedek magyar századai. Harmadik kiadás Toldy Ferenc által. I-V. kötet két kötetbe kötve.
1t (a szerző címképe) Pest, 1862-1863, Heckenast Gusztáv. ,Korabeli vaknyomott félvászon
kötésben, márványozott lapszélekkel, a címkép kijár, tulajdonosi bélyegzővel, jó állapotban ............12 000

19382.Felméri Lajos: Az iskolázás jelene Angolországban. A vallás- és közoktatásügyi m. k. ministerhez
intézett jelentés. Írta --. I-II. kötet.. I.: Népiskolázás. II.: Közép- és felsőoktatás. Budapest, 1881. M.
Kir. Egyetemi Könyvnyomda. X + 261 + [1] p.; [2] + 386 + III + [1] p. Korabeli aranyozott félvászon
kötésben. Címlapon ajándékozási bejegyzéssel. Megkímélt, jó állapotú példányok. .........................12 000

19383.1835. Izenete a ' Tek . Karoknak és Rendek- nek az Úrbéri tárgyban alkotandó Törvényekre nézve
f . e . Aug. 28 - kán költ K.K. Válasz eránt. Az 1835-37-es reform-országgyűlés úrbéri vitájábvan
született irat, benne egykorú kézzel írt kiegészítésekkel, korrektúrákkal, kihúzásokkal. 28p.
Későbbi egészvászon védőkötésben ..................................................................................................12 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

19384.Nagy Iván: Magyarország családai czímerekkel és nemzedékrendi táblákkal. 1-8. kötet. Bp., 1987,
Helikon. Kiadói egészvászon-kötésben, karton-tokban, Szakály Ferenc: A Nagyiván c. tanulmány
füzettel. Az 1857-1868. közötti kiadás (Pest, Ráth Mór) nyolckötetes reprint kiadása. ......................12 000

19385.Marczali Henrik: A magyar történet kútfőinek kézikönyve. Enchiridion Fontium Historiae
Hungarorum. A magyar kir. vallás- és közoktatásügyi minister úr megbizásából Dr. Angyal Dávid és
Dr. Mika Sándor közreműködésével szerkesztette Dr. - -. Bp., 1901, MTA, Athenaeum, 2+X+2+967
p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, festett-mintás lapélekkel, a borítón kis kopásnyomokkal, jó
állapotban. .............................................................................................................................................8 000

19386.A magyarországi nemzetiségi kérdés. A "Demokrata" Páholy Könyvtára 83. (A "Demokrata"
páholyban tartott előadások.) Bp., 1911, Demokrata Páholy, (Márkus Samu-ny.), 131+5 p. Benne
néhány jegyzetlappal. Átkötött félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, néhány foltos lappal. ..........10 000

19387.Francis Fodor (Fodor Ferenc): The Geographical Impossibility of the Czech State. East-European
Problems No.4. London-New York-Bp., 1920, Low, W.Dawson & Sons - Steiger & Comp. -
Ferdinand Pfeifer (Zeidler Brothers), 11 p (1 oldalszámozáson belüli térképpel). Angol nyelven.
Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, máskülönben jó állapotban. Ritka! / English languague,
paper binding, slightly stained, otherwise in good condition. Rare! ....................................................10 000

19388.Dupuis, Charles-François : Compendio del origen de todos los cultos por Dupuis. Burdeos, 1821.
Pedro Beaume. 415p. Aranyozott egészbőr kötésben kisebb sérülésekkel / Fill leather binding with
small damages ......................................................................................................................................9 500

19389.Feldzüge des Prinzen Eugen von Savoyen, I. Serie II., III., IV. V., Band. (4db) Wien, 1876. Verlag
des K. K. Generalstabes Korabeli kopott félbőr kötésben. (Savoyai Jebő hadjáratait bemutató
monumentális munka négy kötete) .....................................................................................................16 000

19390.(Hormayr, Josef v.): Anemonen aus dem Tagebuch eines alten Pilgermannes. 1-4. kötet (teljes).
Jena, 1847, Frommann. Első kiadás. Német nyelven. I. és II. kötet későbbi aranyozott gerincű
zöld egészvászon-kötésben, III. és IV. kötet későbbi aranyozott gerincű piros
egészvászon-kötésben, I. és II. kötet kissé sérült gerinccel és kissé foltos borítóval, néhány lap
kissé foltos, III. és IV. kötet márványozott lapszélekkel, IV. kötet végén kihajtható táblákkal, III. és
IV. kötet volt könyvtári példány és többségében foltos lapokkal. ........................................................12 000

19391.Adrianus Rauch: Rerum Austriacarum Scriptores, qui lucem publicam hactenus non viderunt, et alia
monumenta diplomatica nondum edita, quibus huius gentis aliarumque vicinarum medii aevi
historia ac iura eius temporis publica provincialia, municipiala, feudalia et civilia uberrime
illustrantur, ex authenticis bibliothecae augustae Vindobonensis, codicibus manuscriptis et
diplomaticis instrumentis eruit ac edidit - -. Volumen I. Vindobonae, 1793, Apud Josephum Stahel,
16+544 p. Latin nyelven. Korabeli félbőr-kötésben, kopott borítóval, foltos lapokkal, egy lap sarkán
hiánnyal, néhány kisebb lapszéli sérüléssel. ........................................................................................7 500

19392.Vay Dániel, gróf: Magyarország története. I. és III. kötet. (a II. hiányzik)  [Debrecen], 1888-1889.
Debreczeni Ellenőr. 394 l. 2 sztl. lev.; 464 l. 2 sztl. lev. Az első kötetből a címkép hiányzik, amásorik
kötet előzéklapján ceruzás firkák. Egységes korabeli félvászon-kötésben, az első kötet gerince
sérült. Ritka ...........................................................................................................................................9 500

19393.Prutz, Hans: Kaiser Friedrich I. 1-2. kötet (3 kötetben teljes) Erster Band: 1152-1165. Zweiter Band:
1166-1177. Danzig, 1871. Kasemann. Korabeli aranyozott, egységes félbőr kötésben. Gombos
Ferenc Albin (1873-1938) történész ex librisével és autográf tulajdonosi bejegyzésével 452+ 382p. .
...............................................................................................................................................................8 000

19394.Adolf Hitler. Bilder aus dem Leben des Führers. Hamburg-Bahrenfeld, 1936,
Cigaretten-Bilderdienst. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Teljes! Kiadói
félvászon-kötés,szakadt kiadói papír védőborítóban, sérült kartontokban. .........................................40 000

19395.Armand Dayot: Histoire contemporaine par l'image d'aprés les documents du temps 1789 - 1872.
Paris, 1872., Ernest Flammarion, 4+368 p. Francia nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Átkötött haránt alakú félvászon-kötés, kopott borítóval, a borító egyik sarkán hiánnyal, kissé foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................6 000

19396.[Fejér György] Georgius Fejér: Codex Diplomaticus Hungariae ecclesiasticus ac civilis. Tomus
Quintus. Vol. II. Studio et Opera Georgii Fejér bibliothecarii regii. Budae, 1829, Typis Typogr.
Regiae Universitatis Ungaricae, 608 p. Latin nyelven. Kiadói papírkötésben, első borító nélkül
Kisjeszeni Jeszenszky Kálmán katolikus pap, a Madách Társaság elnöke pecsételt ex librisével. ......8 000

19397.[Fejér György] Georgius Fejér: Codex Diplomaticus Hungariae ecclesiasticus ac civilis. Tomus
Primus. Studio et Opera Georgii Fejér bibliothecarii regii. Budae, 1829, Typis Typogr. Regiae
Universitatis Ungaricae, 490+6 p. Latin nyelven. Korabeli félbőr-kötésben, kopott borítóval. ..............4 800

19398.Szántó Imre: Küzdelem a török terjeszkedés ellen Magyarországon. Az 1551-52. évi várháborúk.
Bp., 1985., Akadémiai Kiadó, 275 p.+14 t. (fekete-fehér fotók). Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban, jó állapotban. .......................................................................................................8 000

19399.(Gagyi Jenő), Veritas: A magyarországi románok egyházi, iskolai, közművelődési, közgazdasági
intézményeinek és mozgalmainak ismertetése. Második kiadás. Bp., 1909. Uránia kny. 404 p.
Modern vászonkötésben, utolsó lapon kis hiány. ................................................................................12 000

19400.Erdélyi Magyar Évkönyv. A kisebbségi magyar polgár kézikönyve. Szerkesztette: Kacsó Sándor.
Brassó, 1932. Brassói Lapok -- "Népujság". 220p. Korabeli papírborítóval ..........................................8 000

19401.Friedrich Gentz: Betrachtungen Über die Französische Revolution. Zweyter Theil. Hohenzollern,
1794, Johann Baptist Wallishausser, 526+2 p. Német nyelven. Korabeli kartonált papírkötés, kopott
borítóval, possessori bejegyzéssel. ......................................................................................................8 000
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19402.Sebestyén Gyula:  A magyar honfoglalás mondái. Millenniumi díjjal jutalmazott pályamű. Első kötet.
Budapest, 1904. Kisfaludy Társaság (Franklin-Társulat ny.) XX + 563 + [1] p. Első kiadás.
Sebestyén Gyula (1864-1946) néprajztudós őstörténeti-irodalomtörténeti monográfiája, a téma igen
alapos kidolgozása. A hun-magyar eredetmondák, az Attila- és Csaba-mondakör kidolgozása előtt
a szerző csaknem háromszáz oldalon társadalomtörténeti keretben megkísérli rekonstruálni a
középkorban klérusi tiltás alá kerülő énekmondói hagyományt. A munka két kötetben teljes.
[Kisfaludy-Társaság könyvtára.] Szüry 3970. Díszesen aranyozott, festett, vaknyomásos kiadói
egészvászon kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel. Szép példány. .....................................8 000

19403.Hunfalvy Pál: Magyarország ethnographiája. Bp., 1876, MTA, (Athenaeum-ny.), XI+3+544 p. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, régi intézményi bélyegzéssel
és névbejegyzésekkel, a hátsó kötéstáblán ragasztásnyomokkal és ki ................................................8 000

19404.Zimmermann, Karl:  Familienchronik der Nyirvárer Zimmermann. (Dedikált.) (Szombathely, 1914).
(Szerző - Gábriel Ágoston utódja Pauly Károly ny.) 24 p. + 1 melléklet (dupla oldalas genealógiai
tábla). Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Zum Andenken für unseren lieben Grosspapa von seinen treuen
Enkelkinder Károly und Ilus. Szombathely, 29. August 1922". A keretdíszes szövegoldalakkal
ellátott kiadvány a Vas megyei kereskedőcsalád, a Zimmermannok történetét dolgozza ki. A kötet
vázolja a magyarországi német bevándorlás három nagy hullámát, a frankok 1200, a szászok 1600
(?), a svábok 1800 (?) körüli országba érkezését. A Zimmermann család az utolsó német
hullámmal érkezett Vas vármegyébe. Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány, ritka. ....8 000

19405.[Ottlik György (1889-1966) Ottlik, Georg: Ungarische Gestalten aus Zehn Jahrhunderten.
Zusammengestellt und Herausgegeben von - -. A szerkesztő, összeállító, Ottlik György
(1889-1966) újságíró, diplomata, országgyűlési képviselő által Kemény G. Gábor (1915-1981)
történész, irodalomtörténész részére DEDIKÁLT példány! Bp.,én., Pester Lloyd, 314 p.+15 t. Német
nyelven. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .......................................................................8 000

19406.Törvényhatósági tudósítások. Kossuth Lajos levelezése 1836. évi julius 1-től 1837. évi majus 7-ig.
Budapest, 1879. Légrády Testvérek [ny.] 323 + [3] p. Első kiadás. Mint az közismert, az 1832-1836.
évi országgyűlés egyik nagy eredménye volt Kossuth Lajos Országgyűlési tudósításainak
megjelenése. A magyar országgyűlések korábban is nyilvános ülések voltak, jegyetek is készültek
egyes határozatokról, melyek nyomtatott formában is megjelentek, ám az ülések érdemi részének,
a részletes vitáknak nem maradt nyoma. A nemesi ellenzék vezetői Wesselényi Miklós vezérletével
a korábbi országgyűlés jurátusi megfigyelőjeként saját részre korábban is feljegyzéseket készítő
Kossuth Lajost kérték fel arra a feladatra, hogy a formálódó közvéleményt részletesen tájékoztassa
az országgyűlés vitáiról. A tudósítások kéziratos formában készültek, és kéziratos formában
sokszorosított magánlevélként jutottak el a folyamatosan bővülő előfizetői körhöz. Az 1832-1836.
évi országgyűlés berekesztése után Kossuth ellenzéki szellemben szerkesztett politikai folyóirata
más néven, Törvényhatósági tudósítások néven folytatódott, a politikai munka áthelyeződésével
pedig immár a megyegyűlések politikai vitáiról tudósított, az ország számos megyéjében
párhuzamosan folyó gyűlések vitáiról, számos munkatárs bevonásával, de Kossuth Lajos végső
szerkesztésével. A Törvényhatósági tudósítások lapszámai nyomtatási engedély híján továbbra is
kéziratos formában terjedtek, ám jó fél év eltelte után a cenzúra a magánlevelezésként terjedő
sajtóintézményt betiltotta. A címoldalon a kötet szerkesztőjének, Földváry Mihálynak tulajdonosi
bélyegzése egy további tulajdonosi bélyegzés és egy tulajdonosi bejegyzés társaságában.
Példányunk levelein enyge hullámosság. Poss.: Földváry Mihály Pest megyei alispán,
országgyűlési képviselő; Lükő Géza; Lükő Gyula. Kiadói papborítóval, modern műbőr
védőkötésben, enyhén körülvágott. ......................................................................................................8 000

19407.Kertész K. Róbert: IV. Károly apostoli magyar király koronázásának művészi és műszaki munkái.
Bp., 1917, Hornyánszky, kihajtható melléklettel, sérült papírkötés. ......................................................8 000

19408.Hóman Bálint - Szekfű Gyula: Magyar történet. I-V. köt. Bp., 1935-1936, Kir. M. Egyetemi Ny.
Második, bővített kiadás ). Kihajtható táblákkal, térképekkel illusztrálva. Kiadói félbőr-kötés,
kopásnyomokkal, ..................................................................................................................................8 000

19409.A magyarság néprajza. I-IV. kötet. Szerk.: Czakó Elemér. I-II. kötet: Bátky Zsigmond,Győrffy
István,Viski Károly: A magyarság tárgyi néprajza. III-IV. kötet: Berze-Nagy János,Kodály Zoltán,
Lajtha László, Szendrey Zsigmond, Viski Károly és mások: A magyarság szellemi néprajza. Bp.,én.
Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói aranyozott félbőr kötés, a gerincen kis sérülésnyomokkal. .............8 000

19410.Holle, Josephus Philippus: Mythologia seu fabulosa deorum historia traducta e germanico notis et
supplementis illustrata in usum regiorum gymnasiorum per regnum Hungariae et provincias eidem
adnexas. Budae Tirnaviae, 1850 (1801?), Typis Regiae Univeritatis, 2+252 p. Latin nyelven.
Kartonált papírkötés, kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel, foltos lapokkal. .....................................8 000

19411.Hitler - Worte. Aussprüche aus "Mein Kampf" und aus den Reden des Führers. Ausgewählt von
Benedikt Welser. Breslau,(1934), Ferdinand Hirt, 31+1 p. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................3 000

19412.Alexander Sixtus von Reden: Az Osztrák-Magyar Monarchia. Történelmi dokumentumok a
századfordulótól 1914-ig. Bp.-Salzburg, 1989, Széchenyi Kiadó - Druckhaus Nonntal Bücherdienst.
Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói műbőr-kötés, kissé kopott, sérült kiadói díszdobozban,
facsimile dokumentum-mellékletekkel. Megjelent 5000 példányban. ...................................................7 000

19413.Emlékkönyv a Székely Nemzeti Múzeum ötvenéves jubileumára. Szerk.: Csutak Vilmos.
Sepsiszentgyörgy, 1929, Székely Nemzeti Múzeum,(Kolozsvár, Minerva-ny.), 1 t. +780+4 p.+6 t. +1
(kihajtható térkép) t. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, kopott, kissé foltos borítóval,
sérült gerinccel, régi könyvtári példány, foltos lapélekkel. ....................................................................6 000

19414.Corti, Egon Caesar:  Elisabeth. ,,Die seltsame Frau". Nach dem schriftlichen Nachlass der Kaiserin,
den Tagebüchern ihrer Tochter und sonstigen unveröffentlichen Tagebüchern und Dokumenten.
(Batthyány László, a 9. Batthyány-herceg ajándékozási bejegyzésével.)  Graz-Wien-Köln, 1987.
Verlag Styria. 478 + [2] p. + 24 t. (kétoldalas).  Ajándékozási bejegyzés: ,,Herr u. Frau dr. Horváth -
in dankbaren Erinnerung an einen schönen und denkwürdigen Abend bei Ihnen. F[ürst] Batthyány.
Bonn / Düsseldorf". Az ajándékozási bejegyzés szerzője a történelmi Batthyány-család grófi ágából
származó gróf Batthyány László (1938-2015) máltai lovag, pápai titkos kamarás, apja halálától,
1966-tól a hercegi cím birtokosa.  Prov: Horváth István (sz. 1943) közgazdász, külkereskedő,
1983-tól hágai, 1984-1991 között bonni nagykövet, a Nyugat felé való gazdasági és diplomáciai
nyitás szakértője, valamint felesége.  Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben, színes,



illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány. .........................................................................................6 000
19415.Zichy Antal:  Gróf Széchenyi István életrajza. Első kötet. I: 1791-1831. II: 1831-1845. Budapest,

1896. Magyar Történelmi Társulat. 1 t. (címkép) + [4] + 292 p. + 4 t. (egy dupla oldalas) + 1
melléklet (kihajtható hasonmás); [4] + [293]-628 p. + 2 t. (egy dupla oldalas) + 1 melléklet
(kihajtható hasonmás). Egyetlen kiadás. Zichy Antal (1823-1898) jogász, közíró, az 1847-1848-as
országgyűlés képviselője, országgyűlési képviselő 1860-tól, a Kisfaludy-Társaság tagja, az MTA
tiszteletbeli tagja, Széchenyi-kutató. Korrajzba ágyazott monumentális Széchenyi-életrajza
szövegét gazdag egész oldalas és szövegközti képanyag kíséri. Példányunk első két levele
másolattal pótolt, néhány táblán apró foltosság, néhány levél fűzése meggyengült. A munka két
kötetben teljes. (Magyar történeti életrajzok, XII. kötet.) Szentkirályi Z 12.28. Aranyozott gerincű
félbőr korabeli kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel. ...........................................................6 000

19416.Horváth Mihály: Huszonöt év Magyarország történelméből. 1823-1848. I-II. kötet. (a mű 3. kötetben
teljes.) Bp.,1886,Ráth Mór, XVI+461; VII+466; Korabeli aranyozott félvászon-kötés, ..........................4 800

19417.Szabó Ervin: Társadalmi és pártharcok a 48-49-es magyar forradalomban Bécs, 1921, Bécsi
Magyar Kiadó, 383 p. + [1] t.: ill. Első kiadás. Társadalmi és pártharcok a 48-49-es magyar
forradalomban. Írta: Szabó Ervin.Az író mélynyomatu arcképével illusztrált. Kiadói egészvászon
kötésben ................................................................................................................................................6 000

19418.Magyar lélek, magyar munka. Írásban, és képben. Szerk.: Radisics Elemér. Bp., 1943, Athenaeum,
3 sztl. lev. (Horthy Miklós kormányzó képével)+194 p.+XXIV (táblák előtt hártyapapírral) t. Nagyon
gazdag szövegközti képanyaggal illusztrálva. Kiadói, festett aranyozott kartonált papírkötésben,
szakadt, foltos kiadói papír védőborítóban, a kartonált papírkötés gerince foltos. ................................6 000

19419.Kölcsey Ferencz: Országgyülési és megyei beszédek. Pest 1848. "Heckenast szabad sajtó útján"
Kölcsei Ferenc minden munkái 6. kötet. 124.p Kiadói, sérült papír kötésben. Első kiadás! .................6 000

19420.Vajdafy Emil: A József főherczeg ő fenségének fővédnöksége alatt álló Nemzeti Zenede története.
Az intézet 50 éves jubileuma alkalmára. Bp., 1890, Athenaeum, 164+4 p. Átkötött félvászon-kötés,
a címlapon régi intézményi bélyegzéssel. .............................................................................................6 000

19421.Herbert von Leisen: Le probléme Transylvain. Genéve, 1943, Kundig, 182 p. Az oldalszámozáson
belül egy kihajtható (a könyv elején) és egy kétoldalas térképpel. Francia nyelven. Kiadói
papírkötés, kissé foltos borítóval. ..........................................................................................................5 000

19422.Ballagi Géza: Márczius 15. alkalmi beszéd. Tartotta Dr. - - a Sárospataki Ev. Ref. Főiskola ifjúsága
által 1902. márczius hó 15-én rendezett hazafias ünnepélyén. Sárospatak, 1902., Steinfeld Jenő,
24 p. Kiadói papírkötés. ........................................................................................................................4 800

19423.Németh, J.: The Runiform inscriptions from Nagy-Szent-Miklós and the runiform scripts of Eastern
Europe. (Acta Linguistica 21.) A szerző, Németh Gyula (1890-1976) nemzetközi hírű magyar
nyelvész, turkológus által Büky Béla (1899-1983) festőművész, rajztanár, bábjátékos részére
DEDIKÁLT példány. Bp., 1971, Akadémiai Kiadó, 52 p. Angol nyelven. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

19424.Botlik József: Az őrvidéki magyarság sorsa 1922-1945. (DEDIKÁLT). Vasszilvágy, 2011, Magyar
Nyugat Könyvkiadó Bt. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző, Botlik József (1949- ) történész, író,
teológus által DEDIKÁLT példány. ........................................................................................................3 000

19425.Domanovszky Sándor: Magyar Művelődéstörténet. I.: Ősműveltség és középkori kultúra. Bp., 1939
Magy. Történelmi Társ. [Révai]. 636p. Kiadói, aranyozott, bordázott gerincű kissé kopott félbőr
kötésben ................................................................................................................................................2 800

19426.Guizot, (Francois Pierre Guillaume) Ferencz: Az angol forradalom története I. Károly haláláig Pest,
1866. Heckenast. 1 t. (acélmetszetű díszcímlap) + (2) + 489 + (3) p. Korabeli, aranyozott gerincű,
bordázott egészvászon kötésben ..........................................................................................................5 000

19427.Salamon Ferenc: Magyarország a török hódítás korában. Pest, 1864, Heckenast Gusztáv,
8+XVI+431 p. Első kiadás. Kiadói kissé sérült papírkötésben, fűzésnél szétvált. ................................4 800

19428.[Nieupoort, Willem Hendrik (1670-1730)] Niepoort G.H.: Rituum, qui olim apud romanos
obtinuerunt, succincta explicatio ad intelligentiam veterum authorum facili methodo a - - -
conscripta. Tyrnaviae [Nagyszombat],1778,Typis Regae Universit. Budensis, 2+552+39 p.+1 t.
Korabeli kartonált papírkötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, sérült kötéssel, a könyvtest elvált a
borítótól, foltos lapokkal, az utolsó pár lap levált a könyvtesttől, possessori bejegyzésekkel. ..............5 000

19429.Hóman Bálint - Szekfű Gyula: Magyar történet. 1-8. köt. (3. kötet hiányzik!) Bp., [1928], Királyi
Magyar Egyetemi Nyomda. Első kiadás! Egységes kiadói félbőr kötésben, kopásokkal, 8. kötet
gerince sérült. ......................................................................................................................................12 000

19430.Paléologue, Maurice:La Russie des Tsars pendant la Grande Guerre I-III. Paris, 1922 Plon, 372p
+2 kih térk.; 346p. felvágatlan; 356p. + 1 kih térk.  Fűzve kiadói papírborítóval első kötet borítója
elvált. .....................................................................................................................................................5 000

19431.Bresslau, Harry.:Handbuch der Urkundenlehre für Deutschland und Italien I.-II. .Leipzig, 1912-15.
Veit & Comp., 746 + (4)p.; 392p. Az első kötet korabeli, kissé kopott félbőr kötésben, a második
szétvált papírkötésben ..........................................................................................................................5 000

19432.Székely Oklevéltár. Szerk. Szabó Károly Kiadta a Magyar Történelmi Társulat Kolozsvári
Bizottsága. VII. kötet. 1696-1750. (Hét kötetben teljes, a további kötetek 1898-ig jelentek meg)
Kolozsvártt, 1898. Gombos Ferenc VIII. + 459p. Szétvált félvászon kötésben, lapok jó állapotban .....5 000

19433.Rákóczi album. II. Rákóczi Ferenc és kurucai. A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás. Bp., é.n.
[cca 1905], Pesti Napló (Hornyánszky Viktor-ny.),140 p. + 10 t. (ebből 9 színes; a táblák előtt
feliratozott hártyapapírral). Gazdag szövegközi és egészoldalas képanyaggal illusztrálva. Kiadói
rendkívül dekoratív, aranyozott, festett, dombornyomott egészvászon-kötésben, kissé sérült
kartontokban, a borítón kis kopásnyomokkal, kijáró lapokkal (14-19., 48-55., 100-105. oldalak
között) ...................................................................................................................................................5 000
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19434.Hereditas sorozat 5 kötete: Fitz Jenő: Pannonok évszázada; Kovács Tibor: A bronzkor
Magyarországon; Dienes István: A honfoglaló magyarok; Szabó Miklós: A kelták nyomában
Magyarországon, 2. javított kiadás; Kalicz Nándor: Agyag istenek, 3. átdolgozott kiadás. Bp.,
1971-1982, Corvina. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .........................................................................4 200

19435.Karl Friedrich Nowak-Freidrich Thimme (szerk.): Erinnerungen und Gedanken des Botschafters
Anton Graf Monts. Berlin, 1931, Verlag für Kulturpolitik. Német nyelven. Első kiadás. 606 p. Kiadói
aranyozott egészvászon kötésben, utolsó tíz oldal foltos. / In German language. Full linen binding,
last ten pages stained. ..........................................................................................................................3 000

19436.Az ismeretlen Görgei. Kiállítás a Magyar Nemzeti Múzeumban. Szerk.: Hermann Róbert. Bp.,
2019., Magyar Nemzeti Múzeum. Rendkívül gazdag képanyaggal régi fotókkal, metszetekkel,
térképekkel, korabeli kéziratokról és nyomtatványokról készült fotókkal illusztrált! Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................5 000

19437.Sebess Dénes: Bethlen István gróf. Történelmi korrajz, egy kortárs feljegyzései. Bp., é.n., Királyi
Magyar Egyetemi Nyomda. 328 p. Kiadói aranyozott félműbőr kötésben, kissé kopott gerinccel és
kötéssel. ................................................................................................................................................4 000

19438.Karl Mendelssohn Bartholdy: Geschichte Griechenlands : Von der Eroberung Konstantinopels
durch die Türken im Jahre 1453 bis auf unsere Tage. Band 2. Leipzig, 1874. Hirzel. 575 p. Kiadói,
sérült félvászon kötésben. .....................................................................................................................4 000

19439.Opus excelsae deputationis regnicolaris in publico-politicis quoad objecta articulo 67. anni 1791.
regnicolariter sibi delata elaboratum. Posonii, 1826. Typis Lud. Landerer de Füskút. Csak a
mellékletek egy része XXIV-XXVI. mellékletek.XXIV: Projectum ... Petri Balogh de Ocsa circa
formulam juramentis palatinalis. (6 l.) XXV.:_ Projectum de vagis pecoribus publico denunciandis,
per quem retinendis et quomodo proprietariis restituendis? (4 l. és 2 t) XXVI:  Elenchus actorum
excelsae regnicolaris deputationis in publico-politicis articulo 67. anni 1790. ordinatae, in archivo
regnicolari existentium. (59 l.) Restaurált papírkötésben  (A királyi főküldöttség közpolitikai
munkásságát az 1791. évi 67. cikkben neki bemutatott tárgyakkal kapcsolatban kidolgozta) ..............4 400

19440.Heinrich Friedjung: Der Kampf um die Vorherrschaft in Deutschland 1859 bis 1866. I-II. Bände.
Stuttgart - Berlin, 1812, J.G. Cotta'sche Buchhandlung. Német nyelven. 3 és 6 térképmelléklettel.
Korabeli félbőr-kötésben, márványozott lapélekkel, szép állapotban. ..................................................8 000

19441.Chamberlain, Houston Stewart: Die Grundlagen des Neunzehnten Jahrhunderts I-II. München,
1904., F. Bruckmann. V. Auflage. Német nyelven. Korabeli aranyozott félbőr-kötés, mintás festett
lapélekkel, kopott borítóval és gerinccel, az I. kötet gerincen apró sérüléssel. .....................................5 000

19442.Eckhart Ferenc:  A bécsi udvar gazdaságpolitikája Magyarországon 1780-1815.  Budapest, (1958).
Akadémiai Kiadó (Akadémiai Nyomda). 492 p. Egyetlen kiadás.  Eckhart Ferenc (1885-1957)
gazdaság- és jogtörténész, levéltáros összesen 600 példányban megjelent posztumusz műve. A
szerző a két világháború között döntően jog- és alkotmánytörténettel foglalkozott, a Szent
Korona-tannal, a földúri bíráskodás és a megyei igazságszolgáltatás történetével. A hivatalos
történetírással nemegyszer szembemenő egyetemi előadásait a hatalom többször élesen bírálta.
Közvetlenül a háború után a Magyar Történelmi Társulat elnöke volt, a diktatúra felállásával
háttérbe szorították. Gazdag levéltári kutatáson alapuló posztumusz műve egy korai művének (A
bécsi udvar gazdasági politikája Magyarországon Mária Terézia korában, 1922) méltó és logikus
folytatása.  Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, eredeti védőborítóban. Jó példány. .................5 000

19443.Pór Antal: Hunyadi János. Élet- és korrajz. Házi Könyvtár XIV. köt. Bp., 1873, Szent
István-Társulat, XII+309 p. Korabeli félvászon-kötésben, kopott borítóval, foltos lapokkal. .................2 000

19444.Bóna István: Hunok - gepidák - langobardok. Történeti régészeti tézisek és címszavak. Összeáll.: -
-. Magyar Őstörténeti Könyvtár 6. Szeged, 1993., József Attila Tudományegyetem Magyar
Őstörténeti Kutatócsoport, 188 p.+ 1 (kihajtható térkép-melléklet) t. Kiadói papírkötés, volt könyvtári
példány. .................................................................................................................................................5 000

19445.Kecskeméthy Aurel: Vázlatok egy év történetéből (1860. október 20-1861. október), Pest, 1862.
Emich. 234p. A magyar országgyűlés egyéni eseményei, érdekes történelmi dokumentum Modern
vászonkötésben ....................................................................................................................................4 000

19446.Ács Albert - Fülöp Kálmán: A székelyek eredete és a hagyomány Budapest [1939], a szerzők
kiadása, Bányai és Várkonyi nyomda. 71p. Kiadói papírborítóval, hibátlan állapotban ........................5 000

19447.Oberding József György: Az erdélyi agrárreform. Kolozsvár, 1930. Minerva Irodalmi és Nyomdai
Műintézet Rt. 104 p. Tanulmány az erdélyi román földkisajátításról. Fűzve, kiadói borítóban, jó
példány. .................................................................................................................................................4 000

19448.Badiny Jós Ferenc:  Mah-Gar a Magyar...! Nyílt levél Komoróczy Gézához. Válasz ,,Sumer és
Magyar...?" c. könyvére. Buenos Aires, 1976. Szerző (Editorial ABC, Rivadavia). 208 p. Első
kiadás. Badiny Jós Ferenc (1909-2007) repülőtiszt, autodidakta sumerológus, a sumer-magyar
rokonság elvének hirdetője. Oldalszámozáson belül számos szövegközti ábrával illusztrált
őstörténeti kötete szenvedélyes hangon megírt vitairat, a Komoróczy Géza budapesti asszirológus
és hebraista által írt, a sumer-magyar rokonság gondolatát cáfoló könyvével száll vitába.
Példányunk első nyomtatott oldalán régi tulajdonosi bejegyzés, a kötet fűzése a borítóknál kissé
laza. Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. ....................................................................................4 000

19449.Dálnoki Veress Lajosné:  Szabadság nélkül. [Emlékiratok.] (München, 1978). Nemzetőr - Ujváry
Griff Verlag (Druck: Danubia-Druckerei GmbH). 167 + [1] p. Egyetlen kiadás. Emlékirat Dálnoki
Veress Lajos (1889-1976) honvéd vezérezredesről bécsi katonai attasé korától második
világháborús majd második világháború utáni éveiig. A doni páncéloshadosztály parancsnoka a
kiugrási kísérletben is kiemelt szereppel bírt, azt követően a Gestapo letartóztatta, sopronkőhidai
börtönéből megszökött. 1946-ban nyugdíjazták, 1947-ben koholt vádak alapján letartóztatták,
1956-ban szabadult, majd a forradalom végén nyugatra menekült. Onnantól döntően Londonban
élt, ahol a Magyar Szabadságharcos Világszövetségének elnöki tisztségét is betöltötte. Fűzve,
kiadói borítóban. Jó példány. ................................................................................................................4 000
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19450.Lendvai, Paul:  Die Ungarn. Eine tausenjähringe Geschichte. (Dedikált.) (München, 2001). Wilhelm
Goldmann Verlag (Druck: GGP Media GmbH., Pössneck). 633 + [7] p. + 12 t. (kétoldalas). Dedikált:
,,A legkedvesebb Excellenciát és Elkét ölel[i] Pali. 26. 3". --- Paul Lendvai (sz. 1929) magyar
származású osztrák újságíró, televíziós műsorvezető, befolyásos
Kelet-Közép-Európa-kommentátor. Újságírói felkészültséggel megírt Magyarország-történetét
oldalszámozáson belül számos egész oldalas térkép kíséri. A sajtó a legmelegebb hangon
üdvözölte az először 1999-ben megjelenő történeti munkát, mely méltatásokból kisebb csokorra
való olvasható a hátsó borítón. Példányunk a harmadik kiadásból származik. Prov.: Horváth István
(sz. 1943) közgazdász, diplomata, nagykövet. A közgazdász szerző 1966-tól a
külkereskedelemben dolgozott, 1979-től az MSZMP Gazdaságpolitikai Bizottságának tagja,
1983-tól hágai, 1984-1991 között bonni nagykövet, majd Horn Gyula külpolitikai tanácsadója.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány. .........................................................................4 000

19451.Lukács Lajos Garibaldival a szabadságért - Dunyov István élete és működése 1816-89. Bp., 1968
Gondolat, Kiadói nyl kötés, kissé szakadt papír védőborítóval .............................................................4 000

19452.Haenisch, Erich:  Die Geheime Geschichte der Mongolen. Aus einer mongolischen Niederschrift
des Jahres 1240 von der Insel Kode'e im Keluren-Fluss. Erstmalig übersetzt und erläutert von Erich
Haenisch. Mit 15 Abbildungen. [Lipcse] Leipzig, 1948. Otto Harrassowitz (Altenburger Druckerei-,
Buchhandels- und Verlagsgesellschaft Jonas & Co.) [2] + XVIII + 196 p. Kötetünk a mongol
irodalom becses történeti munkájának, az 1227-1240 között keletkezett keleti krónikának - ,,A
mongolok titkos története" című műnek - német nyelvű kiadása. A Dzsingisz kán klánjának
történetét feldolgozó krónika szerzője ismeretlen, feltehetően az uralkodó udvar egy írástudója
vetette papírra, és köztudomású, hogy az Ögedej kán által 1240-ben tartott mongol gyűlésen, a
Kurultai-on már bemutatták. A becses történelmi dokumentum kínai közvetítéssel maradt fenn, mert
szövegét a kínai tolmács iskolákban tananyagként használták. A mű német fordítása először
1939-ben jelent meg, példányunk a második, javított kiadásból származik. A 186. oldaltól 8 oldalnyi,
a mongol népéletből vett fotómelléklettel, két egész oldalas térképpel. Fűzve, kiadói borítóban,
nagyrészt felvágatlan, jó példány. .........................................................................................................4 000

19453.Gyurcsány Ferenc:  Útközben. [Politikai esszék.] (Dedikált.) Budapest, (2005). Napvilág Kiadó
(Szekszárdi Nyomda Kft.) 136 p. Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,[Horváth] Istvánnak, barátsággal:
Gyurcsány Ferenc". (Demos könyvek.) Prov.: Horváth István (sz. 1943) közgazdász, diplomata,
nagykövet. A közgazdász szerző 1966-tól a külkereskedelemben dolgozott, 1979-től az MSZMP
Gazdaságpolitikai Bizottságának tagja, 1983-tól hágai, 1984-1991 között bonni nagykövet, majd
Horn Gyula külpolitikai tanácsadója. Színes, illusztrált kiadói kartonkötésben és színes, illusztrált
kiadói védőborítóban. ............................................................................................................................4 000

19454.Siebenbürgen (Erdély.) Bearbeitet: József Deér. Bp., 1940, Ungarischen Historischen GesellSchaft
(Magyar Történelmi Társulat), 283+(3) p.+ 136 (képtáblák) t.+ 20 (térképek) t. Német nyelven.
Rendkívül gazdag, fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kopott borítóval, hiányzó térkép-melléklettel. .......................................................4 000

19455.Gávai Gaal Jenő: Élmények és tanulságok. Naplók, Emlékiratok Történelmi Művek. Magyarország
Újabbkori Történetének Forrásai. Bp., 1940, Magyar Történelmi Társulat,("Pátria"-ny.), LXVI+931
p.+3 t. Átkötött modern egészvászon-kötés, foltos. ..............................................................................4 200

19456.Régi erdélyi viseletek. Viseletkódex a XVII. századból. Bp., 1990, Európa. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ....................................................4 800

19457.Árpádkori új okmánytár. (Codex diplom. Arpadianus continuatus.) Közzéteszi Wenzel Gusztáv IV.
kötet. Pest, 1862. MTA. Emich G., ill. Athenaeum. XX. + 414 p. Kiadói papírkötésben .......................3 200

19458.Eötvös József: A XIX. század uralkodó eszméinek befolyása az álladalomra I-III. Összes Munkái
XIII-XV. Bp.,1902, Révai. Kiadói szecessziós. festett, aranyozott Gottermeyer egészvászon-kötés,
márványozott lapélekkel, .......................................................................................................................4 600

19459.Horváth Mihály: A magyarok története rövid előadásban. Pest, 1868, Heckenast Gusztáv, 4+596 p.
Negyedik, javított kiadás. Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötés, sérült gerinccel. ....................3 600

19460.Barta István (szerk.): Kossuth Lajos 1848/49-ben I.: Kossuth Lajos az utolsó rendi országgyűlésen
(Kossuth Lajos Összes Munkái XI.) Bp., 1951. MTA. 772 p. Kiadói vászonkötésben ..........................4 000

19461.Vajda Mihály: A kelet-európai rendszer válsága és a magyar értelmiség. Politikai esszék. Bp., 1983.
Alternatív könyvek. 328p. Szamizdat kiadás. ........................................................................................4 000

19462.Eötvös Károly: Harcz a nemzeti alkotmányért, Harcz a nemzeti hadseregért . Eötvös Károly Munkái
XX és -XXIV. kötet Bp., [1905], Révai. Kiadói aranyozott, dombornyomott, szecessziós
egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, festett lapélekkel, a borítón minimális kopással, ..................3 000

19463.Otto von Moser: Ernsthafte Plaudereien über den Weltkrieg. Stuttgart, 1925, Belser. Német
nyelven. Kiadói egészvászon-kötés. .....................................................................................................4 000

19464.Agg Kossuth levelei egy fiatal leányhoz. Bevezetéssel ellátta Hatvany Lajos. Budapest, 1919.
Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. 1 t. (címkép) + 208 p. + 9 t. Egyetlen kiadás. Kossuth Lajos 1884
májusában ismerkedett meg a nála 63 évvel fiatalabb, erdélyi földbirtokos Zeyk Saroltával, aki
meglátogatta az egykori kormányzót torinói otthonában; később levelezni kezdtek. A megállapodás
szerint Zeyk Sarolta férjhez menetele után a leveleket el kellett volna égetni - Kossuth meg is
cselekedte, ám Zeyk Sarolta megőrizte Kossuth Lajos hozzá írt leveleit, melyeket először az
Esztendő című folyóirat 1918-as lapszámaiban jelentetett meg. Példányunk az egyetlen
kötetkiadásból származik. Sajtó alá rendezte és jegyzetekkel ellátta Jaulusz Ilona. Fűzve, színes,
Jeges Ernő által rajzolt kiadói borítóban. Körülvágatlan példány. .........................................................4 000

19465.Sipos Gábor (szerk.): Az Erdélyi Múzeum-Egyesület gyűjteményei. Kolozsvár, 2009, Erdélyi
Múzeum-Egyesület. Néhány fekete-fehér képpel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .....................2 400
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

19466.Mouffle d` Angerville: Geschichte des Privatlebens Ludwigs XV. Königs von Frankreich, oder
genaue aus geheimen Nachrichten geschöpfte Erzählung aller merkwürdigen während seiner
Regierung, und an seinem Hofe vorgefallenen Begebenheiten. Vierter Theil. Berlin, 1781. Nicolai,
308p. Korabeli, kissé sérült félvászon kötésben. gr. Karátsonyi Jenő pecsételt ex librisével ...............4 000

19467.Gróf Széchenyi István emlékkönyv. Szerkeszti Nyesti Pál. Budapest, 1904. A Gróf Széchenyi
István Emléke Ápolására Alakult Bizottság - Krammer és Erhardt ny. 111 + [1] p. Első kiadás.
Válogatás a Széchenyi Istvánt méltató írásokból, emléklakomai köszöntőkből, illetve a gróf egyes
gondolataiból. A munkának öt éven belül három további kiadása jelent meg. Szentkirályi Sz 31.98.
Aranyozott, enyhén foltos kiadói egészvászon kötésben. .....................................................................4 000

19468.-  A francia sárga könyv. Diplomáciai okmányok 1938-1939. A Németország és Lengyelország,
Nagybritannia, Franciaország közötti háború kitörését megelőző események és tárgyalások
okmányai. Magyar fordítás. Budapest, 1939. Francia Külügyminisztérium (Pápai Ernő műintézete).
270 p. A francia diplomácia levélváltásai Adolf Hitler politikája, a német terjeszkedés,
Csehszlovákia felosztása: a müncheni konferencia, valamint a háború kitörése kapcsán. Fűzve,
kiadói borítóban, szélén gyűrődéssel ....................................................................................................4 000

19469.Tisza István emléke. A Kisfaludy-Társaságban tartott előadások. Bp., 1921, Athenaeum, 1 t.+
61+(3) p. Második kiadás. Kiadói papírkötés, viseltes borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal. +
Tisza-évkönyv 1923. Az Országos Tisza István Emlékbizottság megbízásából szerk.: Angyal Dávid.
Második évfolyam. Bp., 1923, Athenaeum, 277+(3) p. Kiadói papírkötés, viseltes, sérült borítóval,
helyenként kissé foltos lapokkal, nagyrészt felvágatlan. .......................................................................3 000

19470.Szekfű Gyula: A száműzött Rákóczi. 1715-35. Bp., 1913, MTA (Hornyánszky-ny.), VIII+418 p. Első
kiadás. Kiadói aranyozott gerincű egészvászon-kötés, a borítón némi kopással, helyenként
minimálisan foltos lapokkal, ceruzás bejegyzésekkel. ..........................................................................3 000

19471.Somogyi István:  A szabadkőmívesség igazi arca. I. kötet: A szabadkőmívesség felelőssége
Trianonért. Budapest, 1929. Apostol Nyomda Könyvkiadóvállalat. 183 + [1] p. Első kiadás. A
szabadkőműves mozgalmat kedvezőtlen színben feltüntető kötet szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben betiltott művek listáján. A munka két kötetben teljes, példányunk fűzése
meggyengült, egyes ívek kijárnak a kötetből. A címlapon és az első borítón régi tulajdonosi
bejegyzés. Dömölki 1526. Fűzve, hiányos gerincű, sérült kiadói borítóban. .........................................3 000

19472.Hajdú Farkas-Zoltán:  Székelyek és szászok: a kölcsönös segítség és intézményei a székelyeknél
és az erdélyi szászoknál, Marosvásárhely, 2001. Mentor Kiadó, 173p. Kiadói kartonált
papírkötésben, papír védőborítóval, számos illusztrációval ..................................................................3 600

19473.Hétről-hétre. Interjúkötet Gyurcsány Ferenc miniszterelnökkel. DEDIKÁLT! Debrecen, DELA
Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................3 000

19474.Somogyi Ede: Emlékezzünk régiekről. Az emberiség története első feltűnésétől egészen a kultúra
keletkezéséig. Bp., 1908, papírkötés, elvált lapokkal. ...........................................................................3 000

19475.Lestyán Sándor: Az ismeretlen Táncsics. Budapest Székesfőváros Várostörténeti Monográfiái 16.
Bp.,(1945.), ,,Budapest" Irodalmi, Művészeti és Tudományos Intézet, 1 (duplaoldalas címkép) t.+
83+3 p. 26 (fekete-fehér képtáblák) t. + 1 (kihajtható térkép) t. Kiadói papírkötés, javított gerinccel,
a hátsó borító javított, foltos borítóval, nagyrészt felvágatlan lapokkal. ................................................3 600

19476.Domonkos László: A Maderspach család. Tűzzel-vassal a hazáért. Bp., 2011, Nagy Magyarország
Könyvek. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. + Maderspach Károly (1791-1849)
hídtervező mérnökről szóló előadás prospektusa (2002), rajta a leszármazottainak aláírásával,
hajtásnyommal ......................................................................................................................................3 000

19477.Szvák Gyula (szerk.): Szürke eminenciások Bp., 1989. Kozmosz. 308p. Kiadói kartonált
papírkötésben, papír védőborítóval .......................................................................................................3 000

19478.Angyal Dávid: Történeti tanulmányok. Bp., 1937, Magyar Tudományos Akadémia. Kiadói
papírkötés, kopottas állapotban. ...........................................................................................................3 000

19479.Zayzon Sándor: Károlyi és a szatmári béke. Különlenyomat a "Századok" 1915. évi folyamából.
Bp., 1915, Athenaeum, 53 p. Egészvászon-kötésben, érdekes ajándékozási sorokkal 1928-ból. .......3 000

19480.Hitler, Adolf: Mein Kampf. (Harcom). Történelmi dokumentumok. [Gyöngyös, 1998 körül], W. Stoker
Kft., papírkötés. .....................................................................................................................................3 000

19481.Fraknói Vilmos: Magyarország egyházi és politikai összeköttetései a Római Szent-Székkel a
konstanczi zsinattól a mohácsi vészig. Budapest, 1902. Szent-István-Társulat Tud. és Irod.
Osztálya (Stephaneum ny.) IX + [1] + 489 + [1] p. Első kiadás. Fraknói Vilmos történettudós
háromkötetes diplomáciatörténeti munkájának önmagában is megálló, második része a levéltári
kutatásokon alapuló, mégis komoly szépírói erényeket felmutató pozitivista történetírás szép
példája. A dolgozat a késő középkori Magyarország (1418-1526) politikai és egyházi kapcsolatait
mutatja be, a pápai legátusok, követek, a magyar egyházfők és a királyok egymásnak írt
okmányain keresztül.Korabeli aranyozott félvászon kötésben ..............................................................2 800

19482.Tacitus összes művei. I-II. köt. Ford.: Borzsák István. Bibliotheca Classica. Bp., 1980, Európa.
Kiadói egészvászon-kötés. ...................................................................................................................2 800

19483.Czakó Elemér: Széchenyi. A legnagyobb és leghívebb magyar. Bp., 1941, Budapest
Székesfőváros, 253 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban .......................................................................3 600

19484.Spengler, Oswald: Der Untergang des Abendlandes. [A Nyugat alkonya. I-II. kötet.] Umrisse einer
Morphologie der Weltgeschichte. Erster Band: Gestalt und Wirklichkeit. Zweiter Band:
Welthistorische Perspektiven. München, 1920-1922., Oskar Beck,VIII+ 615+9 p.; VII+635+12 p.
Sechste, Unveränderte Auflage. Német nyelven. Kiadói félvászon-kötés, kissé foltos, kissé kopott
borítóval, az I. kötet sérült gerinccel.   Oswald Spengler (1880-1936) német idealista filozófus fő
műve. Szemléletváltoztató munkájának első kötete 1918 tavaszán jelent meg, néhány hónappal a
Német Császárság katonai és politikai összeomlása előtt, második kötete pedig 1922-ben. ,,A
Nyugat alkonya"-ként ismert történetfilozófiai munka szakít a történeti elbeszélések uralkodó,
liberális modelljével, mely szerint minden fejlődés csúcsa az európai kultúra, azon belül is a nyugati
típusú kultúra: saját társadalmára a megmerevedett, gépszerűségbe fulladó civilizáció
mintapéldányaként tekint, amelyben a technikai fejlődés már csak ideig-óráig képes feltartóztatni az
elkerülhetetlen degenerálódást. Spengler művének egyik nagy újítása a kultúrkörök elméletének
kidolgozása, véleménye szerint a kultúrkörök között nincs rangsorrend, és sorsukhoz



elkerülhetetlenül hozzátartozik, hogy fejlődésük zenitjén túljutva kiüresednek. A kétkötetes munka
rengeteg párhuzamot mutat be az antik civilizáció és a jelenkori nyugati civilizáció pályaíve között,
és úgy értékeli, hogy a nyugati civilizáció éppolyan válságtüneteket mutat, mint minden korábbi
elbukott civilizáció. A Nyugat alkonyának óriási hatása volt kora szellemi életére, Európa-szerte és
Magyarországon is, Hamvas Béla, Szerb Antal és Németh László életműve elképzelhetetlen a
spengleri mű hatása nélkül. A teljes magyar fordítás csupán 1994-ben látott napvilágot. ....................2 000

19485.Gyomlay Gyula: A görögök története a római hódítás koráig. Nagy Képes Világtörténet. Az Ókor. II.
kötet. Szerk.: Marczali Henrik. Bp., én., Franklin - Révai. Átkötött félbőr-kötés, kopott borítóval, egy
szélein sérült és kijáró lappal. ...............................................................................................................2 000

19486.Szabad György: Forradalom és kiegyezés válaszútján 1860-61.  Bp. 1967. Akadémiai. III, 644 l.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopott védőborítóban. A mű 800 példányban jelent
meg. ......................................................................................................................................................3 000

19487.Kornis Mihály: Kádár János utolsó beszéde. A szerző, Kornis Mihály (1949-) József Attila-díjas író,
drámaíró által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT
példány. Pozsony- Bp., 2006, Kalligram. Mellékelve Kádár János utolsó beszédének eredeti
hangfelvétele CD-mellékleten. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .....................2 800

19488.Axel von Graefe: Jungvolk im Lager. Berlin,én., Verlag Junge Generation. Német nyelven. Gazdag
fekete-fehér propaganda képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, a címlap utáni lap hiányzik,
kissé kopott borítóval, a gerincen kis folttal. ..........................................................................................2 000

19489.Adler frigyes pöre. A főtárgyalás gyorsírói följegyzései alapján fordította és bevezetést írta - -. Bp.,
1917, Népszava, (Világosság-ny.), 110+1 p. Második kiadás. Kiadói papírkötés, a borító és a
címlap leszakadt, sérült gerinccel. ........................................................................................................2 800

19490.Pallai Péter - Sárközi Mátyás: Némi demokráciától a népi demokráciáig. A kommunista
hatalomátvétel története Magyarországon a BBC-archívum tükrében (1945-1948). Bp., 2008,
Helikon. Kiadói kartonált papírkötés. .....................................................................................................2 200

19491.Dr. Siklóssy László: Műkincseink vándorútja Bécsbe. Bp., 1919, Táltos (Korvin Testvérek-ny.),
236+(4) p.+ 8 (kétoldalas) t. Kiadói papírkötés, sérült, szétvált állapotban. ..........................................2 400

19492.Pelikán, Jiři: Harckocsikkal a pártkongresszus ellen. A CSKP 14. kongresszusának jegyzőkönyve
és dokumentumai. 313 l., 1 lev. Kiadói papírborítóban. Az MSZMP Központi Bizottságának belső
használatra megjelentetett kiadványa (199. sz.) ...................................................................................2 000

19493.A forradalom előzményei, alakulása és utóélete. Tanulmányok és kronológia. Adalékok az
újabbkori magyar történelemhez. 7. Párizs-New York, 1987., Magyar Füzetek. Emigráns kiadás.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 800

19494.Tatai Molnár Magdolna: A jászok és kúnok története. Kolozsvári-szegedi értekezések a magyar
művelődéstörténet köréből 36. sz. Szeged, 1937, Árpád-ny. Reprint kiadás! Kiadói tűzött
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000

19495.Sipos Péter: Adattár a II. világháború történetéhez. História Könyvtár Kronológiák, Adattárak . Bp.,
1994, História. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...................................................................................2 000

19496.1961 Lengyel Alfréd: Győr 1848-1849 eseményei egy ismeretlen napló tükrében. Győr, Arrabona
1961/3 sz., 125-141 p. Különlenyomat. + 1962 Győr megyei parasztmozgalmak 1848-ban. A
"vérvörös csütörtök" győri eseményei. Győr, Arrabona 1962/4 sz., 171-206 p. Különlenyomat.
Kiadói papírkötések. ..............................................................................................................................2 000

19497.[Babes Emil] Argus: Nemzetiségi politikánk hibái és bűnei. Irta: ~. Bp., 1908. (Deutsch József ny.)
148p. Későbbi vászonkötésben, címlap nélkül .....................................................................................2 800

19498.Ravasz László: Cukrászipari technológia. Bp., 1955, Közgazdasági és Jogi. Kiadói papírkötés.
Megjelent 2100 példányban. .................................................................................................................2 000

19499.Takács-Kanyó-Kiss-Majzik: A világosság fiai. Szemelvények a 135 éves szegedi
szabadkőművesség történetéből 1870-2005. Szeged, 2005, Bába Kiadó, Szeged-Árpád a
testvériséghez páholy. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ......................................................................2 800

19500.Az életszínvonal alakulása az 1923. esztendőben. Kiadja: Magyar Szakszervezeti Tanács. Gál
Benő Statisztikai Gyűjteményei V. Bp.,én,Világosság-ny., 15 p. Kiadói papírkötés, a felső
lapszéleken és a borító felső részén kis sérülésekkel. .........................................................................1 800

19501.Takáts Sándor: Régi magyar asszonyok. Bp. 1914. Élet. 341+3 p. A bekötés és címlap rajzát Zádor
István készítette. Kiadói egészvászon-kötés. .......................................................................................2 000

19502.Pogány József: A földreszállt pokol. Az Isonzo eposza. Bp., 1916, Dick Manó, sérült papírkötés,
elvált gerinccel. .....................................................................................................................................2 000

19503.Nicholas Horthy: Memoirs. With an Introduction by Nicholas Roosevelt former American Minister to
Hungary. New York,1957,Robert Speller & Sons, 1 t.+4+268 p.+22 t. Angol nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 400

19504.Csonkaréti Károly: Horthy, a tengerész. Bp.,1993, Zrínyi. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés ...............................................................................................................................2 000

19505.Póczy Klára: Pannoniai városok. Bp., 1976, Corvina. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva.
Kiadói egészvászon-kötés, intézményi bélyegzőkkel, volt könyvtári példány. ......................................1 600

19506.Kiszely István: A magyarok eredete és ősi kultúrája. I-II. köt. Bp.,2000, Püski. Bővített kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................................2 800

19507.Rákóczi album. II. Rákóczi Ferenc és kurucai. A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás. Bp., é.n.
[cca 1905], Pesti Napló (Hornyánszky Viktor-ny.),140 p. + 10 t. (ebből 9 színes; a táblák előtt
feliratozott hártyapapírral). Gazdag szövegközi és egészoldalas képanyaggal illusztrálva. Kiadói
rendkívül dekoratív, aranyozott, festett, dombornyomott egészvászon-kötésben, kopott, foltos
borítóval, laza fűzéssel, kijáró lapokkal, a lapszéleken szakadásokkal, egy lap szélen hiánnyal. ........2 000
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19508.Frédéric Barbier - Catherine Bertho-Lavenir: A média története Diderot-tól az internetig. Bp., 2004,
Osiris, 402 p. Kiadói kartonálásban ......................................................................................................2 400

19509.Marczali Henrik: Mária Terézia 1717-1780. Magyar Történeti Életrajzok. Bp., 1987, Terra
Maecenas. Reprint kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. + Habsburg
lexikon. Szerk.: Brigitte Hamann. Bp., 1990, Új Géniusz. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír
védőborítóban, a hátsó kötéstáblán sérüléssel. ....................................................................................2 800

19510.Sebestyén Gyula: Gesta Hungarorum. A magyar hősmondák öt könyve. V. köt.: Emes álma. Bp.,
1925., Kir. M. Egyetemi Nyomda, 542 p. Kiadói papírkötés, foltos, szakadt borítóval, sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 800

19511.Hermann Róbert: Az 1848-1849. évi forradalom és szabadságharc története. Szerk.: - -. Bp.,1996,
Videopont. Rendkívül gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .........2 400

19512.Emlékkönyv Kelemen Lajos születésének nyolcvanadik évfordulójára. Szerk.: Bodor András,
Cselényi Béla, Jancsó Elemér, Jakó Zsigmond, és Szabó T. Attila. Bólyai Tudományegyetem
Kiadványai I. Tanulmányok 1. Kolozsvár-Kolozsvár, 1957, Tudományos Könyvkiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói sérült papír védőborítóban. Megjelent 3000+150 példányban. ..................2 800

19513.Eötvös Károly: Deák Ferencz és családja. I-II. köt. Eötvös Károly Munkái XIII-XIV. Bp., [1905],
Révai. Kiadói aranyozott, dombornyomott, szecessziós egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés,
festett lapélekkel, a borítón minimális kopással, ...................................................................................2 400

19514.Böhm Vilmos: Másodszor emigrációban. Bp., 1986, AB Független Kiadó. Szamizdat kiadás. Tűzött
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................2 800

19515.Eötvös Károly: Gróf Károlyi Gábor följegyzései I-II. kötet. Bp., 1904, Révai Testvérek kiadása.
Kiadói aranyozott szecessziós egészvászon kötésben ........................................................................2 400

19516.Krúdy Gyula: A magyar sasfiók. [Kossuth Ferenc]. Bp., [1944], Fővárosi Könyvkiadó, 187+(5) p.+
10 t. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, a borítón és a gerincen kis sérüléssel, kopással. ...............1 800

19517.Török Pál: I. Ferenc József. Különlenyomat . Bp., 1931., Kir. M. Egyetemi Nyomda, 49 p. Kiadói
papírkötés, szakadt gerinccel. ...............................................................................................................1 400

19518.Szabó Miklós: A kelták nyomában Magyarországon. Hereditas. Bp., 1971, Corvina. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. Megjelent 2850 példányban. ........................................................................1 400

19519.Gecse Géza: Bizánctól Bizáncig. Epizódok az orosz pánszlávizmus történetéből. Nemzetek és
államok. Bp., 1993., Interetnica. Kiadói papírkötés. A szerző által DEDIKÁLT. ....................................2 000

19520.Erdész Ádám: A Kner család és más történetek. Tanulmányok. Bp., 2017, Osiris. Kiadói kartonált
kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................1 600

19521.Pajkossy Gábor: Kossuth Lajos. Magyar Szabadelvűek. Bp., 1998, Új Mandátum Könyvkiadó.
Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ....................................................................................................1 600

19522.Váradi-Sternberg János: Utak, találkozások, emberek. Írások az orosz-magyar és ukrán-magyar
kapcsolatokról. Bp., 1974, Kárpáti - Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 600

19523.Felső-Háromszék a szabadságharcban. Másfél évszázad távlatából. Szerk.: Kocsis Károly.
Kézdivásárhely, 1999, Media Design & Print Kft. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói tűzött
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000

19524.Váradi-Sternberg János: Századok öröksége. Tanulmányok az orosz-magyar és ukrán-magyar
kapcsolatokról. Bp.-Ungvár, 1981, Gondolat - Kárpáti Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, sérült,
javított kiadói papír védőborítóban. .......................................................................................................1 600

19525.Papp Imre: A francia nemesi társadalom a XVIII. században. Bp., 2005, L'Harmattan. Intézményi
bélyegzővel. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................1 400

19526.Koroda Miklós: A magyar felvilágosodás breviáriuma. Bp., én., Anonymus. Kiadói
félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval. .............................................................................................800

19527.Iulian Negrila - Elena Barbulescu: Revolutio Europeane de la 1848 reflectata in presa Aradeana.
Bucuresti, 1985, Editura Politica. Román nyelven. Kiadói papírkötés. .................................................1 600

19528.Braun Róbert: Régi és uj milliomosok Amerikában. Politika és Társadalom 2. Bp., én., Révai. Kiadói
papírkötés, szakadt borítóval, szétvált kötéssel. Felvágatlan lapokkal. ................................................1 600

19529.Pálfy Gyula: Horoszkópom árnyékában. Egy '56-os mecseki kortanú visszaemlékezése. (Aláírt!)
Dunaharaszti, 2002, NAP Alapítvány. Kiadói papírkötés. A szerző által aláírt példány. .......................1 400

19530.Bernhard Jacobi: Beszélő kövek. Ford.: Hegyi Márton. Bp., 1968., Gondolat. Fekete-fehér fotókkal.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, bejelölésekkel. ..............................................1 000

19531.Révay József: Séták a római Magyarországon. Bp.,1965, Kozmosz. Második kiadás. Fekete-fehér
fotókkal. Kiadói nyl-kötés, kiadói papír védőborítóban. .........................................................................1 400

19532.Elisabeth Heisenberg: Egy politikus nélküli ember politikus élete. Werner Heisenberg. Ford.: Sallay
Gergely. Bp., 1993., Holnap. Kiadói papírkötés. ...................................................................................1 200

19533.Krajcsír Lukács: A kínai-orosz kooperáció a XXI. század elején. Kína, Oroszország és a Sanghaji
Együttműködési Szervezet. Veszprém, 2014, Veszprémi Humán Tudományokért Alapítvány. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

19534.Fóthy János: Horthyliget, - a magyar Ördögsziget. (Magyar Golgota.) Bp.,(1945), Müller
Károly,(Légrády-ny.), 89+5 p. Kiadói papírkötés, foltos, kissé kopott borítóval, a könyvtest kissé
elvált a borítótól, a gerincen apró szakadással, foltos lapokkal. ...........................................................2 000
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Nézzen körül webshopunkban is!

19535.V[ilmos] Voigt: Glaube und inhalt. Drei Studien zur Volksüberlieferung. [Hit és tartalom. Három
tanulmány a néphagyományról.] ELTE Ókor Történeti Tanszékeinek kiadványai 15. Bp., 1976.,
ELTE, 120 p. Német nyelven. Benne Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus autográf
jegyzeteivel papírlapokon. Kiadói papírkötés, foltos. Megjelent 200 példányban. ................................1 600

19536.László Gyula: Lehel kürtje. Bp.,1958, Múzeumok Központi Propaganda Irodája, 17 p.+ 6 t. +1
(kihajtható tábla) t. Egészoldalas és egy kihajtható fekete-fehér illusztrációval. Második kiadás.
Kiadói papírkötésben, az elülső borítón bejegyzéssel. Megjelent 2000 példányban. ...........................1 800

19537.Árpád-kori és Anjou-kori levelek. XI-XIV. század. Sajtó alá rendezte: Makkai László és Mezey
László. Nemzeti Könyvtár. Bp., 1960, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, foltos borítóval.
Megjelent 3000 példányban. .................................................................................................................1 800

19538.Major István: Honvédélményeim 1848-49-ből. Sajtó alá rendezte, a jegyzeteket és az előszót írta:
Szőcs Sebestyén. Bp.,1973,Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.
Megjelent 2100 példányban. .................................................................................................................1 600

19539.Eperjessy Kálmán: A magyar falu településtörténete. Bp., 1940, Magyar Szemle, papírkötés. ...........1 600
19540.Ürögdi György: Róma kenyere, Róma aranya. Bp., 1969, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötésben,

szakadt, karcos kiadói papír védőborítóban.  "A mű szerzője ... a régi Róma gazdasági életét
ismerteti. Nem törekszik az ókori római gazdálkodás valamilyen politikai gazdaságtani jellegű
elemzésére, hanem a művelt olvasó érdeklődését igyekszik felkelteni a rómaiak kevésbé ismert
gazdasági élete iránt. Összefoglalja az ókori gazdasági tevékenység egyes területeiről -
mezőgazdaságról, iparról, bányászatról, kereskedelemről, közlekedésről, pénzügyről stb. - szóló
ismereteket, s azokat megelevenítő erővel tárja az olvasó elé. Hézagpótlónak tekinthetjük a műben
kiadásra kerülő összeállításokat az ókori pénzekről és mértékekről. A kötetet több magyarázó rajz,
sok, Magyarországon eddig még meg nem jelent fénykép teszi színessé és érzékletessé. Az
előadott anyagot anekdoták, ókori történetek, irodalmi idézetek fűszerezik." (moly.hu) .......................1 800

19541.Kovács Tibor: A bronzkor Magyarországon. Hereditas. Bp., 1977, Corvina. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány. .............................................................................1 600

19542.Szigethy Gábor: Látlelet 1956-2006. Bp., 2007, Emlékszoba Bt. Kiadói papírkötés. ...........................1 800
19543.Rákóczi kiáltványa a keresztény világhoz a szabadságharc okairól és céljairól. Bp., 1976, Helikon.

Kiadói egészvászon-kötés. kiadói papírborítóval 24 + 2 p. ...................................................................1 600
19544.Osztrák-magyar vöröskönyv. Diplomáciai akták a háború előzményeiek történetéhez. Bp., 1915,

Athenaeum, XX+144 p. Későbbi vászonkötésben ................................................................................1 600
19545.Szabó Róbert: A kommunista párt és a zsidóság (1945-1956). Borsányi György előszavával. 1995,

Windsor. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ............................................................................................1 600
19546.Horthy Miklós. Nemzetek Európája. Bp., 1940, Stádium. REPRINT! Kiadói papírkötés, jó

állapotban, megjelent 1000 példányban. ..............................................................................................1 800
19547.Wertheimer Ede: Békekongresszusok és békeszerződések a XIX. és XX. században. Bp., 1918,

Athenaeum, 142+2 p. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel, az elülső borító leszakadt. .........................1 600
19548.Márkus Zoltán: Himnusz az alagútban. Veszprém, 2002, Eötvös Károly Megyei Könyvtár.

DEDIKÁLT! Kiadói papírkötés, jó állapotban. .......................................................................................1 800
19549.2 db kiadvány - Katona Csaba (összeáll.): A Magyar Országos Levéltár. Ismertető. Bp., 2000, MOL.

Kiadói papírkötés, jó állapotban. + Dr. Farkas Gyöngyi: Hadtörténeti Levéltár. Bp., Magyar
Levéltárosok Egyesülete. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..................................................................1 800

19550.Szabó Ildikó: A pártállam gyermekei. Tanulmányok a magyar politikai szocializációról. Bp., 2000,
Hatodik Síp Alapítvány, Új Mandátum Könyvkiadó. Volt könyvtári példány. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

19551.Nemzeti Gyász. Emlékkönyv dr. Antall József miniszterelnök halála emlékére. Szerk.: Herényi
Károly, Bakos Zoltán. Bp., 1994, MDF Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

19552.Vas Zoltán: Tizenhat év fegyházban. Bp., 1944, Kommunisták Magyarországi Pártja, 167 p. Első
kiadás. A könyvet valószínűleg nem itthon, hanem Moszkvában adták ki. Átkötött félvászon kötés,
kissé kopott. Ritka! ................................................................................................................................1 800

19553.Bokor Péter: Végjáték a Duna mentén. Interjúk egy filmsorozathoz. Bp., 1982.,
RTV-Minerva-Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................1 600

19554.Hunnivári Zoltán: A ,,megteremtődött földrajzi keret, amelyben a magyarok megtelepedhettek..."
Györffy György és a 2001. esztendő. (Bp., 2002), szerzői magánkiadás. Kiadói papírkötés. ..............1 600

19555.Dr. Palotás Zoltán: A trianoni határok. Bp., 1990, Interedition. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .........1 000
19556.Gróf Teleki Pál: Magyar politikai gondolatok. Nemzeti Könyvtár 42-43. szám. Bp., 1941, Stádium,

137+3 p. Kiadói tűzött papírkötés, foltos, az utolsó két lap (tartalomjegyzék) hiányzik, ajándékozási
bejegyzéssel. ........................................................................................................................................1 600

19557.Hóbor József: Három nap, két év - egy élet. A szerző, Hóbor József történész által DEDIKÁLT!
Zalaegerszeg, é.n., Europe Vison Bt. 48 p. Szerencsé Rudolf (1927-1997), 1956-ban a forradalom
egyik szereplője Zalaegerszegen. Kiadói papírkötés. ...........................................................................1 800

19558.Hermann Róbert: Duka Tivadar visszaemlékezése. Különlenyomat a FONS (Forráskutatás és
Történeti Segédtudományok) IV. (1997) 2. számából. H.n., é.n., magánkiadás, 149-178 p. Tűzött
papírkötés. A szerző, Hermann Róbert (1963- ) történész által DEDIKÁLT (Dr. Szele Lajosnak). .......1 600

19559.A "Hazaszeretet Könyve." A "Hasznos Mulattató" és "Lányok Lapja" melléklete. Számos képpel.
Bp., 1898, Werbőczy, 378+VI p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Átkötött egészvászon-kötés,
kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel, foltos lapokkal. .......................................................................1 800
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19560.Kovács Endre: Magyarok és lengyelek a történelem sodrában. Bp., 1973, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés, szakadt, javított kiadói papír védőborítóban. ........................................................1 600

19561.Nádas Ferenc: Usa. Gazdaság- és társadalompolitikai tanulmány. A Szociáldemokrata Párt Kiadása.
Budapest 1943. Kissé sérült papírborítóval Sérült fűzéssel .....................................................................800

19562.Márkus László: Guyon Richárd. Magyar Történelmi Társulat 2. Bp., 1955, Művelt Nép. Kiadói
félvászon-kötés. Megjelent 3500 példányban. ......................................................................................1 600

19563.Weres Dániel: Wesselényi Miklós. Bp.,1983,Móra. Kiadói kartonált papírkötés. + Trócsányi Zsolt:
Wesselényi Miklós hűtlenségi pere. Labirintus. Bp.,1986, Helikon. Kiadói papírkötés .........................1 600

19564.A magyar történelem nagy alakjai 6. és 7. rész. Írta és összeáll.: Gergely András. Bp., 1988,
Reflektor. Kiadói tűzött papírkötés, kissé viseltes borítóval. .................................................................1 200

19565.Bertényi Iván: Új magyar címertan. Bp., 1998, Maecenas. 2. kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ......1 600
19566.Vércse Miklós: A párkányi csata. Parkanská bitka. DEDIKÁLT! Dunaszerdahely/ Dunajská Streda,

2003, Lilium Aurum. Kiadói papírkötés. ................................................................................................1 800
19567.Révai József: Kossuth Lajos. Bp., 1945, Szikra. Kiadói papírkötés, javított gerinccel. .........................1 600
19568.Lakner Judit: Halál a századfordulón. História Könyvtár Monográfiák 3. Bp., 1993., História-MTA

Történettudományi Intézete. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötés. .....................................1 400
19569.Id. Horánszky Nándor: Deák Ferenc lelkiakarata és befolyása politikai pályájára. (Bp., 2003),

Kairosz. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................................1 600
19570.Rédei József: Magyar tragédia száz év előtt. Lovassy László pere és rabságának titkos iratai. Bp,

1938, Századunk. Kiadói papírkötés, sérült borítóval és gerinccel. ......................................................1 600
19571.Kő András - Nagy J. Lambert: A hazáért éltek, haltak! Kivégzettek 1948-1956. Bp., 1994, Publica,

papírkötés, Kő András által dedikált. .....................................................................................................1 200
19572.Curieuse Anmerkungen Ueber das merkwürdige Leben des Graffen Von Bonneval, Gewesenen

Kaiserlichen Generals, anjetzo aber Renegaden und Bassen von drei Roß-Schweiffen in der
Türkei. Nebst wichtigen Betrachtungen ueber den Zustand der Türken und den jetzigen Krieg. Aus
dem Französischen übersetzet. Frankfurt, 1738, nyn., 4+222 p. Német nyelven. Korabeli
egészbőr-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel, egy lap sérült, hiányos, kijár (1/2.), foltos
lapokkal, a címlapon, az elülső szennylapon és az elülső kötéstáblán lyukakkal. ..............................15 000

19573.Kun Andor: Berlinből jelentik... Bevezetőt írta: Parragi György. Budapest, 1945, Keresztes Kiadás.
Kiadói papírborító, modern műbőr kötésben .........................................................................................1 600

19574.Jász István: Csobban idő. Kárpótlási kérelem. Bp., 2006, Wallenberg Egyesület, papírkötés, a
szerző által dedikált. ..............................................................................................................................1 000

19575.Rákóczi album. II. Rákóczi Ferenc és kurucai. A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás. Bp., é.n.
[cca 1905], Pesti Napló (Hornyánszky Viktor-ny.),140 p. + 10 t. (ebből 9 színes; a táblák előtt
feliratozott hártyapapírral). Gazdag szövegközi és egészoldalas képanyaggal illusztrálva. Kiadói
rendkívül dekoratív, aranyozott, festett, dombornyomott egészvászon-kötésben, kopott borítóval,
egy javított és egy szakadt lappal, kissé laza fűzéssel. ........................................................................3 000

19576.Ota Kraus-Erich Kulka: Halálgyár. Ford.: Balassa László. Bp., 1958, Kossuth. Második kiadás.
Kiadói félvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóval. .......................................................2 200

19577.Loserth, J.: Das angebliche Senioratgesetz des Herzogs Bretislaw I. und die Böhmische
succession. Wien, 1882. Carl Gerold. 78 + 1 t. Kiadói papírkötésben ..................................................2 000

19578.Obál Béla: Die Religionspolitik in Ungarn... während der Regierung Leopold I. Halle, 1910. Ed.
Anton Schomann. 238p. Kiadói sérült papírborítóval ............................................................................2 000

19579.Papst Gregor VII. und die Bischofswahlen - Ein Beitrag zur Geschichte des Verhältnisses. Dresden,
1876. Schönfeld. 236p. Félvászon kötésben ........................................................................................2 600

19580.Brigitte Hamann 2 műve:  Erzsébet királyné. Ford.: Kajtár Mária. A verseket ford. Tandori Dezső.; 
Rudolf. A trónörökös és a lázadó. Ford. R. Szilágyi Éva. Bp.,1988-1990, Európa. Kiadói
egészvászon-kötések, kiadói papír védőborítókban. ............................................................................2 800

19581.Csapody Tamás: Bori munkaszolgálatosok. Bp., 2011, Vince. Kiadói kartonált papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

19582.2 db 1956-os forradalom témájú könyv és egy nyomtatvány 56 - (1956 - 2006) - Bokor Balázs 56 -
(1956 - 2006) - Hazánk / Our Homeland - Fotók a mai Magyarországról. Bp., 2006. + My' 56
personal testimonies .............................................................................................................................1 200

19583.Wichtl, Friedrich/Robert Schneider:: Weltfreimaurerei. Weltrevolution. Weltrepublik. Eine
Untersuchung über Ursprung und Endziele des Weltkrieges. München: 1920. Lehmanns
Egészvászok kötésben .........................................................................................................................2 000

19584.Dombi József: Perusia ókori története (A Budapesti Királyi Magyar Pázmány Péter
Tudományegyetemen készült doktori értekezés.). Bp., 1931. Fráter és társa. 45 l. (41-45 l-ig olasz
nyelvű összefoglalóval). Kiadói,sérült papírborítóval. ...........................................................................5 000

19585.Actenstücke Zur Geschichte Franz Rákóczy`s Und Seiner Verbindungen Mit Dem Auslande, Vol. 2.
1907,1709 und 1710. (Wien, 1858.) 401-511 p. Későbbi félvászon kötésben. Ritka Hungarika! .........3 200

19586.Kósa Csaba: Tőkés László, a várvédő. (Kétszeresen dedikált.) [Budapest], (1992). Magyar Fórum
(Denbinder Nyomda). 115 + [1] p. Egyetlen kiadás. Összesen 2000 példányban készült kötet
kétszeresen dedikált példánya: ,,Németh Andornak, barátsággal és szeretettel: Kósa Csaba. 1992.
dec. 17." ,,A folytatódó ,,ostromban"-hittel, szeretettel: Tőkés László. 2006. június 10".
Oldalszámozáson belül gazdag fotóanyaggal illusztrált megemlékezés Tőkés László református
püspöknek az 1989-es romániai forradalomban betöltött szerepéről, illetve későbbi egyházi,
politikai és sajtószerepléseiről. (Magyar Fórum könyvek.) Feliratozott kiadói egészvászon kötésben.
Jó példány. ............................................................................................................................................3 200



190

Nézzen körül webshopunkban is!

19587.Raimund Friedrich Kaindl ; Studien zu den ungarischen Geschichtsquellen. 3-12. füzet.(4 kötetben)
Wien, 1895. Tempsky. Kiadói, kissé sérült papírborítókkal. ..................................................................3 200

19588.Edward Gibbon. A római birodalom hanyatlásának és bukásának története I. kötet 2. füzet. Pest,
1868. Ráth Mór. 145-303 p + IV. Kiadói, sérült papírkötésben, szétvált fűzéssel. ................................2 000

19589.Bagyó János: Gr. Széchenyi István közlekedésügyi reformja és tevékenysége. Bp., 1913,
Athenaeum, 191 p. Átkötött kopott félvászon-kötés. .............................................................................2 000

19590.Kereszty István: A Magyar Nemzeti Múzeum könyvtárának címjegyzéke V. Hirlapok és folyóiratok
1867-ig Bp., 1916. Magyar Nemzeti Múzeum. 98 + (2) p. Kiadói, sérült papírborítóval ........................2 200

19591.Virág Benedek magyar századai. Harmadik kiadás Toldy Ferenc által. V. kötet három kötetbe
kötve. Pest, 1863, Heckenast Gusztáv. ,224 p. Korabeli aranyozott egészvászon kötésben ...............1 600

19592.Ladislaus Hengelmüller von Hengervár: Franz Rákóczi und sein Kampf für Ungarns Freiheit. I,
kötet. Stuttgart, 1913. Deutsche Verlag. 242p. Kiadói papírborítóval, felvágatlan. ...............................1 800

19593.1938 Magyar Könyvtárosok és Levéltárosok Egyesületének évkönyve II. 1937-1938 . Szerk.: Dr.
Bisztray Gyula, Dr. Witzmann Gyula, Bp.-Karcag-Pécs,1938, Kir. M. Egyetemi Nyomda-Kertész
József-Dunántúli Pécsi Egyetemi Könyvkiadó és Nyomda Rt. Papírkötésben, ....................................1 200

19594.II. Rákóczi Ferenc ajánló bibliográfia 1976-84. Salgótarján 1985. 23p. Papírborítóval. .......................1 400
19595.Sándor István: Író és társadalom  Fejezet a magyar felvilágosodás irodalomtörténetéből. - I. rész:

Főúr és nemes. (Unicus!) Szeged, 1945. Szigeti. 209 p. 1 sztl.lev. Első kiadás! Kiadói
papírborítóval, gerinc foltos ...................................................................................................................3 000

19596.Oklevéltani naptár. Szerk.: Szentpétery Imre. Bp., 1912, MTA. Kiadói egészvászon-kötésben, 135p.
...............................................................................................................................................................2 400

19597.Márki József: Címmutató a M. Kir. Egyetem s Pest város könyvtárainak magyar, német, latin s
francia nyelven írott jogi s államtani összes műveihez. Egybeírta s rendezte --. Második füzet.
XIII-XV. századbeli könyvek. Buda, 1869. Magyar Kir. Egyetemi Ny. 460p. Későbbi félvászon
kötésben Ex librissel .............................................................................................................................3 200

19598.Horváth J. Ferenc: Minden világok legjobbika?. Bp., 1993, Buda-Pagony Bt.. A szerző, Horváth J.
Ferenc (1930-2000) újságíró, az MTV korábbi főszerkesztő-helyettese által Kolek Vera újságíró, a
rádió riportere részére DEDIKÁLT! Kiadói papírkötés. .........................................................................1 200

19599.Széchenyi István:  Gróf Széchenyi István intelmei fiához, Bélához. Fordította, bevezetéssel és
jegyzetekkel ellátta Váradi József.  Budapest, (1942). Studium (Minerva Rt., Kolozsvár). 72 p.  A
döblingi időszakban keletkezett morális iránymutatás általános elveket ajánl az élet vezetésére. A
döblingi hagyatékból előkerült, német nyelven fogalmazott Széchenyi-írás első magyar kiadása
1923-ban került sajtó alá, 1925-ben pedig a vallás- és közoktatásügyi minisztérium rendeletben
sorolta a középiskolák számára ajánlott olvasmányok közé.  (Széchenyi zsebkönyvtár, 2-3. szám.) 
Szentkirályi 166. o.  Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány. ....................................................................3 000

19600.A magyar öntudat kistükre. Harmadik kiadás. Budapest, 1941. A Felsőkereskedelmi Iskolai Tanárok
Nemzeti Szövetsége (Kir. Magy. Egyetemi Nyomda). 175 + [1] p. Az utolsó levélen és a belső
borítón apró tintafolt. A magyarságtudományi áttekintés után a téma bibliográfiája. A munka első
kiadása 1935-ben jelent meg, a hungarológiai mű első két kiadása szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben betiltott könyvek listáján. Fűzve, illusztrált, enyhén foltos kiadói borítóban.
Jó példány. ............................................................................................................................................3 000

19601.Geréb József: Az Olympos. Görög-római mythologia. Függelékül a germán népek istentana.
Serdültebb fiuk és leányok számára. Petiscuc nyomán szerk. Dr. - -. Bp., 1901, Athenaeum,
VI+2+288 p. 2., átdolgozott kiadás. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói aranyozott piros
egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel, kopott, foltos borítóval, javított címlappal, ceruzás
aláhúzásokkal. ......................................................................................................................................2 400

19602.Kubinyi Mária: Libri manuscripti Graeci in bibliothecis Buda­pes­tinensibus asservati Megjelent 900
példányban. Budapest, 1956. Acad. 91 p. 4 t. (2 kihajtható). Kiadói egészvászon kötésben. .................700

19603.Dienes Éva (szerk.): Das Witwenbuch des Erhart Gros I. Teil. Herausgegeben und mit Einleitung
versehen von Eva Dienes. Mit einem Nachwort von Richard Huss. Debrecen, 1936, "Kultura". XIX+80
p. Német nyelven. Kiadói papírkötésben, felvágatlan lapokkal, sérült gerinccel, sérült borító két
részben elvált a könyvtesttől. Csak az I. kötet! Debrecenben őrzött, német ny. kódex. ..........................900

19604.Norton, Lucy: The Sun King and his loves. London, 1982, The Folio Society. Angol nyelven. Kiadói
aranyozott gerincű félvászon-kötésben, ...................................................................................................900

19605.Kiss László: Intézményi adattárak. Múzeumok. Helyismereti Kutatók Kézikönyvei. 160p. Bp., 1975.
Népművelési propaganda iroda. Kiadói papírkötésben ...........................................................................700

19606.Harold Steinacker: Die antiken Grundlagen der frühmittelalterlichen Privaturkunde. Lipcse-Berlin,
1927, B. G. Teubner. 171 p. Német nyelven. Kiadói papírkötés, sérült és részben javított gerinccel,
saraiban kissé sérült borítóval, néhány lapon ceruzás jegyzetekkel. ....................................................1 600

19607.Békefi Remig: A Debreczeni Ev. Ref.Főiskola XVII. és XVIII. századi törvényei. Budapest, 1899,
Magyar Tudományos Akadémia. Felvágatlan példány. Kiadói papír kötésben, kissé sérült,
ragasztott gerinc ....................................................................................................................................1 600

19608.Alba Regia. Annales Musei Stephani Regis 41. Székesfehérvár, 2012. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

19609.Dr. Notter Antal: A Szent István Társulat Története. Bp., 1904, Szent István Társulat. Kiadói
papírkötés, hiányzó gerinccel, kopott borítóval, sérült kötéssel, könyvtest több részre szétvált,
felvágatlan példány, néhány kevés lap kissé foltos. ................................................................................700
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19610.Stieve, Friedrich: Deutschland und Europa 1890-1914. Ein Handbuch zur Vorgeschichte des
Weltkrieges mit den wichtigsten Dokumenten. Berlin, 1927, Verlag für Kulturpolitik. XV+254 p. + 3
kihajtható térképpel. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötésben, sérült és hiányzó gerinccel,
foltos borítóval, laza kötéssel, első néhány lap kissé foltos. ....................................................................600

19611.Tim Klein (szerk.): Die Befreiung 1813-1814-1815 - Urkunden Berichte Briefe. Ebenhausen bei
München, 1913, Wilhelm Langwiesche-Brandt. Német nyelven. Kiadói papírkötésben, kissé kopott
gerinccel, kissé foltos belső kötéstáblákkal, előzék- és szennylappal.. ...................................................600

19612.(Endlicher István László) Stephan Ladislaus Endlicher: Rerum Hungaricum Monumanta Apradiana.
Pars I. Sctriptores Sangalli, 1848. Scheitlin & Zollikofer. 296p. Forrásgyűjtemény az Árpád kori
magyar történelemhez. Kiadói papírkötésben, szélén kis sérülésekkel ................................................4 800

19613.Vierteljahrsschrift aus und für Ungarn. 1844 3 kötet 1. füzet  Leipzig, 1844 Georg Wigand (Bernh.
Tauchnitz jun.).  [4] + 208 p. Herausgegeben von Dr. Emrich Henszlmann. Korabeli aranyozott
vászon kötésben  Henszlmann Imre a külföld felvilágosítására, a szlávok magyarellenes
hírterjesztésének megakadályozására és ellensúlyozására indította folyóiratát. ..................................4 800

19614.Vierteljahrsschrift aus und für Ungarn. 1843 3 kötet 1. füzet  Leipzig, 1843. Georg Wigand (Bernh.
Tauchnitz jun.).  [4] + 206 + [2] p. Herausgegeben von Dr. Emrich Henszlmann.Kiadói
papírborítóval .  Henszlmann Imre a külföld felvilágosítására, a szlávok magyarellenes
hírterjesztésének megakadályozására és ellensúlyozására indította folyóiratát. ..................................3 800

19615.Vierteljahrsschrift aus und für Ungarn. 1843 3 kötet 1. füzet  Leipzig, 1843. Georg Wigand (Bernh.
Tauchnitz jun.).  [4] + 206 p. Herausgegeben von Dr. Emrich Henszlmann. Kiadói papírborítóval,
vászon védőkötésben. Henszlmann Imre a külföld felvilágosítására, a szlávok magyarellenes
hírterjesztésének megakadályozására és ellensúlyozására indította folyóiratát. ..................................3 400

19616.Helfferich, Karl:Die Vorgeschichte des Weltkrieges. Der Weltkrieg Bd. 1. Berlin, 1919, Ullstein. 229 p.
Első kiadás. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, sérült gerinccel, kissé foltos borítóval, belül
jó állapotban. Csak az 1. kötet (3 kötetben lenne teljes)! .........................................................................900

19617.Kremmer Dezső: Apáczai Cseri János élete és munkássága. Bp., 1911, Politzer Zsigmond és Fia.
Kiadói papírkötés, elvált borítóval, sérült és hiányos gerinccel, könyvtest több darabra elvált. ...............600

19618.Gregorich Izidor: Társadalom és művelődés Nagy Lajos életrajzaiban. Kolozsvári értekezések a
Magyar Művelődéstörténelem köréből 7.. Kolozsvár, 1915, Stief Jenő és Társa. Kiadói papírkötés,
elvált borítóval, könyvtest több darabra elvált. .........................................................................................600

19619.Horváth Jenő: A modern világ története 1815-1941. Bp., 1941, Pfeifer. Kiadói papírkötés,
foltos,szakadt borítóval, sérült gerinccel. .................................................................................................700

19620.A Honfoglalás 1100. évfordulója eseményei. Budapest 1996 március-december. Kiadó: Honfoglalás
1100. évfordulója Emlékbizottság titkársága. Budapest 1996. Szerkesztő: Hernádi Miklós. Kiadói
papír kötésben. Kisebb gyűrődésekkel. ...................................................................................................600

19621.Grúz János: Heves vármegye törvényhatósági bizottságának tevékenysége. 1919-1929. Eger,
1977. Kiadói papírborítóval DEDIKÁLT példány ...................................................................................1 600

19622.Kéziratos források az Országos Széchényi Könyvtárban 1789-1867. Országos Széchényi Könyvtár
Kiadványai XXIV. Bp.,1950, OSZK, VIII+252 p. Kiadói papírkötés .......................................................1 000

19623.A magyar történelem képekben. 1918-1919. Szerk.: Réti László. Bp.,1957., Hazafias Népfront. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................700

19624.Áldásy Antal: A XV. század nyugati elbeszélő forrásai. A Magyar Történettudomány Kézikönyve. I.
köt. 7/C füzet. Bp., 1928, Magyar Történelmi Társulat, 31 p. Kiadói papírkötés, "A Magyar Történelmi
Társulat ajándéka" bélyegzéssel. .............................................................................................................600

19625.Adriano Capelli: Lexicon Abbreviaturarum. Wörterbuch lateinischer und italienischer Abkürzungen,
wie sie in Urkunden und Handschriften besonders des Mittelalters gebräuchlich sind, dargestellt in
über 14000 Holzschnittzeichen. Lipcse, 1928, Weber. 2. kiadás. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötésben, hátsó szennylap feltehetően hiányzik, máskülönben jó állapotban.. ..............3 200

19626.Koppi, Car. [Károly] - Oratio, qua viro clar. Danieli Cornides in regia universitate hungarica
diplomaticae, et heraldicae professori, ac bibliothecae custodi eadem universitate regia iusta
faciente parentavit - -. (Daniel Cornides, a Magyar Királyi Egyetem diplomácia és heraldika
professzora, ugyanazon királyi egyetem könyvtárának őrzője dicsérő beszéde) Pest, [1787.]
Landerer, Mich. 10 sztl. lev. Borító nélkül. ............................................................................................2 400

19627.Majláth Béla: Maylád István. 1502-1550. Magyar Történeti Életrajzok. Bp., 1889, Méhner Vilmos.
120 p + 4 t. Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal, facsimile aláírásokkal, melléklettel.
Korabeli átkötött félbőr-kötés, festett lapélekkel, hiányos, kissé sérült gerinccel, kopott borítóval,
helyenként kissé foltos lapokkal, egy kijáró lappal. ...............................................................................3 200

19628.Verhandlungen in der Versammlung der Lanstände des Königreich Würtemberg im 1815. Eilfte
Abtheilung. October 1815. Hozzákötve: October, November 1815. hn., én, nyn., 286+2+76 p.
Német nyelven. Korabeli félbőr-kötésben, kopott borítóval, foxing foltos lapokkal. ..............................4 000

19629.Babits [Mihály], Michele - Szekfű [Gyula], Giulio: Degli ungheresi. Due saggi. Budapest, 1942.
Societas Carpato-Danubiana Editrice (S. A. ,,Athenaeum''). 142 p. Egyetlen kiadás. A
nemzetkarakterológiai kötetben Babits Mihály: ,,Del carattere ungherese'' című esszéjét Szekfű
Gyula ,,Il carattere ungherese nella storia'' tanulmánya követi. A tanulmányok eredeti nyelven
először a Szekfű Gyula szerkesztette ,,Mi a magyar?'' című kötetben jelentek meg, 1939-ben.
(Biblioteca di ,,Rassegna d'Ungheria''. Serie prima. N. 1-2.) Enyhén foltos kiadói kartonkötésben. Jó
példány. .................................................................................................................................................1 800
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19630.Neruda, Pablo: A könyvhöz. Fordította és a bevezetést írta Somlyó György. [Budapest], 1974.
Magyar Helikon - Európa Könyvkiadó (Zrínyi Nyomda). [28] p. Egyetlen kiadás. Kolofon: ,,[A kötet]
tipográfiáját az Iparművészeti Főiskola Tipográfiai Tanszéke II. évfolyamának növendékei tervezték
1973-ban, Szántó Tibor tanár irányításával. Az oldalpárok kompozícióinál Vajda Lajos: Barátok
című ceruzarajzát használták fel.'' Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány. ..............................................1 800

19631.A magyar emigratio mozgalmai 1859-1862. Kossuth emlékiratai nyomán. Bp., 1883, Franklin,
107+5 p. Korabeli egészvászon-kötés, kopott borítóval, a gerincen címkenyomokkal, bélyegzéssel. .1 400

19632.Az Erdélyi Múzeum-Egylet évkönyve az 1911. évre. Szerk. Schilling Lajos. Bp., 1912. Erdélyi
Múzeum Egyesület Rt. 145 p. +2 t Kiadói papírkötésben + meghívó a közgyűlésre ............................1 400

19633.Dr. Louis Nékám: The Cultural Aspirations of Hungary : From 896 to 1935. Bp., 1935, Central
Committee of the Budapest Thermal Baths and Health Resorts. 319 p Fekete-fehér és néhány színes
képpel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötésben, borítón dombornyomott címerekkel. ........................500

19634.Einst und Jetzt. Jahrbuch des Vereins für corpsstudentische Geschichtsforschung e. V. Band 67.
Würzburg, 2022, Verein für corpsstudentische Geschichtsforschung e. V. Német nyelven. Kiadói
kartonált papírkötés. .................................................................................................................................800

19635.Ürögdi György: A régi Róma. Bp., 1963, Gondolat. Benne Dienes István (1929-1995) régész,
muzeológus autográf jegyzeteivel papírlapokon. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 800

19636.Dobai Péter: Vadon.Bp., Magvető, 1982, egészvászon kötés, sérült papír borítóval, a szerző által
DEDIKÁLT. ............................................................................................................................................1 600

19637.Trócsányi Zoltán: Kirándulás a magyar múltba. Bp., 1937, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Félbőr
kötés, gerinc kopottas állapotban. .........................................................................................................1 400

19638.Vegyes II. világháborúval kapcsolatos könyvtétel, 4 db:   Shvoy Kálmán titkos naplója és emlékirata
1918-1945. Bp., 1983, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, szakadt kiadói papír védőborítóban.;  
Herczeg István: Parancsra tette? Bp., 1969, Gondolat. Kiadói papírkötés, kopott borítóval, az elülső
borítón gyűrődésnyomokkal és az alsó sarkán kis hiánnyal.;  Szombathelyi Ferenc
visszemlékezése 1945. Bp., 1990, Zrínyi. Kiadói papírkötés.;   Ránki György: A Harmadik
Birodalom árnyékában. Gyorsuló Idő. Bp.,1988,Magvető. Kiadói papírkötés. ......................................1 800

19639.Bölöny József: Magyarország kormányai 1948-1975. Bp., 1978, Akadémiai Kiadó. Benne az Antall
József kormányának kormánylistájával. Valamint az 1994-es Magyar Közlöny 74., és 77.
számainak fénymásolataival.   Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ...........1 600

19640.Gordon Brook-Shepherd: A megkoronázatlan király. Habsburg Ottó élete és kora. Ford.: Fazekas
István. Bp., 2003, Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................1 800

19641.Szalay József - Baróti Lajos: A magyar nemzet története. III. köt: Magyarország a Habsburg-házból
való választott királyok korában. 325 szövegképpel és 29 műmelléklettel. Bp., én., Lampel Róbert
(Wodianer F. és Fiai). Rendkívül gazdag szövegközi és egészoldalas illusztrációval, térképekkel,
kihajtható mellékletekkel. Kiadói dúsan aranyozott, festett, félbőr-kötés, kopott borítóval, kopott
borítóval és gerinccel. ...........................................................................................................................1 800

19642.Okmányok és adatok a második világháború előzményeiről. I-II. kötet. I. kötet: 1937 nov. - 1938. II.
kötet: Dirksen irattára 1938-1939. Bp., é.n., Révai. Kiadói papírkötésben ...........................................1 800

19643.Rákóczi emlékezete 1676-1976. Születésének évfordulójára... Magyar Iparművészeti Főiskola,
1976. (15) p. +2 t. Facsimilék Kiadói papírkötésben .............................................................................1 600

19644.Kosáry Domokos: Újjáépítés és polgárosodás 1711-1867 (Magyarok Európában III.) Bp., 1990.
Háttér. Kiadó kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...........................................................1 600

19645.Davies, Joseph E.: Moszkvai jelentés. Bp., 1945, Anonymus. II. kiadás. Kiadói papírkötés, szakadt,
sérült kiadói illusztrált papír védőborítóban. ..........................................................................................1 200

19646.Somogyi Győző Az Erdélyi Fejedelemség hadserege 1559-1690 - The army of Transylvania
1559-1690 Zrínyi Kiadó, 2014. Kiadói kartonált papírkötésben. 128p. .................................................1 600

19647.Gergely Ernő: A magyarországi bányásztársadalom története 1867-ig. 325p. Bp.,1986, Műszaki.
Kiadói papírkötés ..................................................................................................................................1 200

19648.Kossuth Lajos: Irataim az emigráczióból. II. köt.: A villafrancai béke után. Bp., 1881, Athenaeum, 2
sztl. lev.+ 578+(2) p. Aranyozott gerincű, dombornyomott egészvászon-kötésben, márványozott
lapélekkel, kissé kopott borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal, egy lapon javított szakadással.
Csak a II. kötet! .....................................................................................................................................3 000

19649.Nel primo centenario della Riunione Adriatica di Sicurt? (1838-1938.) Volume commemorativo
pubblicato in occasione dell'approvazione del 100. bilancio sociale. Trieste, 1939, Editrice La
Compagnia. Olasz nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés. ...................3 000

19650.Ambrosy, Anna (Kathalin): A Brave Nation. A Short Political and Social History of Twentieth
Century Hungary. Melbourne, 2001. Hungarian Life Publishing. X + 216 p. Nagy alakú kiadás.
Dedikált: ,,Bocskay T. Józsefnek, a[z 1956-os] Magyar Szabadságharcosok Világszövetség[e]
elnökének üdvözlettel Ambrózy Anna". A családjával együtt 1949-ben Ausztráliába távozott szerző,
Ambrózy Anna szociológiai tanulmányok mellett az ausztráliai magyar közösség fontos szervezője.
Történelmi visszatekintésének középpontjában a XX. század magyar történelme áll, különös
tekintettel az I. világháború utáni magyar katonai és politikai összeomlás, és az 1956-os magyar
forradalom történetére. Oldalszámozáson belül számos egész oldalas és szövegközti
térképvázlattal, ábrával, felvétellel, archiv katonai dokumentumok közzétételével. Poss.: Bocskai T.
József, a Magyar Szabadságharcosok Világszövetségének elnöke, a Nagy Imre Érdemrend
tulajdonosa (1924-2013). Aranyozott kiadói bőrkötésben, színes, illusztrált kiadói védőborítóban, a
hátsó védőborítón apró sérüléssel. Jó példány. ....................................................................................4 800
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19651.Sermones occasione solennis Exc. ac Ill. Dni Leopoldi e comitibus Pálffy ab Erdőd, perpetui in
Vöröskő etc. in haereditaria supremi capitaneatus arcis regiae Posoniensis et incl. comitatus
ejusdem nominis perpetui ac supremi comitis officia die 19. mensis Augusti anno 1822. in lib. reg.
civitate Posoniensi, generalique inclytorum comitatus ejusdem nominis statuum et ordinum
conventu celebratae installationis dicti. (4-r. 64 l.) Posonii, 1822. Typ. Hareed. Belnayanorum. M.
Kiadói papírkötésben. + Öröm. Midőn ő Excellentziája, a Nagy Méltgú Erdődi, és Vöröskői Gróf
Pálffy Leopold ur, Posony vármegyének örökös fő ispannya, az 1822. eszt. Kis-asszony havának
19. napján fő ispanyi hivataljába, nemzeti nemes magyar ünnepléssel Posonyban törvényesen
bé-iktattatna. (4-r. 2 lev.) Posonyban, ny. Simon Péter Wéber és fiának bet. Papírborítóval ...............3 200

19652.Országos Mezőgazdasági Címtár. IV. kötet. Tiszajobbpartja Szerk.: Vitéz Czeglédy Béla, Dr.
Gesztelyi Nagy László, Kiss Elemér, Kulin István, Dr. Ormándy János. Kaposvár, Kultura
Könyvnyomda, VI+576+52 p. Kiadói sérült papírborítóval ....................................................................2 400

19653.Láng Lajos: A vámpolitika az utolsó száz évben. Magyar Közgazdasági Könyvtár II. Bp., 1904,
Politzer Zsigmond és Fia, XI+538+111 p.+1 (kihajtható térkép) t. Átkötött félvászon-kötés, kissé
kopott borítóval. .....................................................................................................................................1 400

19654.Seress László: Napoleon. Karriérek. Bp., 1912, Karriérek Kiadóhivatala, 1 (címkép) t. + 245+(3) p.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, sérült gerinccel, a címlapon ragasztásnyommal. .....................2 400

19655.Schmidt-Pauli, Edgar von: Graf Stefan Bethlen. Ein Abschnitt ungarischer Geschichte. Berlin, 1931,
Reimar Hobbing, 1 (címkép, gróf Bethlen István portréja) t.+ 298+(2) p.+ 3 (Tisza István, Apponyi
Albert és Horthy Miklós portréi) t. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kissé koszos
borítóval, belül nagyrészt jó állapotban, néhány kissé foltos lappal. .....................................................2 200

19656.Friedreich István: Gróf Széchenyi István élete. I. kötet 1791-1840.  Bp, 1915. Szent-István-Társulat
[Stephaneum]. VIII + 440 l+ 1 lev, Kiadói papírkötésben. szétvált fűzéssel, hátsó borító nélkül ..........2 000

19657.Thury Etele: Iskolatörténeti adattár. Az Országos Református Tanáregyesület megbizásából
szerkeszti --. I. kötet. Pápa, 1906. Főiskolai Könyvny. VIII+443+(1)p., Kiadói papír kötésben.
Fűzésnél elvált, borító sérült, hátsón kis hiány. ....................................................................................2 200

19658.Lorenz, Ottokar: Deutschlands Geschichtsquellen im Mittelalter seit der Mitte des dreizehnten
Jahrhunderts. 1.-2. kötet (egy kötetben). Berlin, 1886, Hertz. 3. kiadás. Német nyelven. Korabeli
aranyozott gerincű félvászon kötésben, 2. kötet címlapján kisebb szakadással, néhány nagyon
kevés lapon ceruzás jelölésekkel, jó állapotban. ..................................................................................1 400

19659.Schels, Johann Baptist: Geschichte der Länder des östreichischen Kaiserstaates. 1-10 kötet (hiány:
8. kötet) Wien, 1819-1837. Heubner. Kiadói vászon kötésben. néhány lap széle vágott + hozzá:
Szabó T. Attila: Kelemen Lajos tudományos munkásságának negyven éve (1897-1937) Cluj, 1938.
Minerva. 20 p . erősen sérült .................................................................................................................1 400

19660.Régi okiratok és levelek tára. Havi folyóirat az irodalom és történelem köréből. Alapította és
Debrecen sz. kir. város tanácsának támogatásával kiadja dr. Kardos Samu. Főmunkatársak Ujhely
Géza és Zoltai Lajos. 1905. I. évfolyam 1. füzet (október) 1906. II. évfolyam. 5-6. (8-9) füzet Kissé
sérült papírborítóval ..............................................................................................................................1 200

19661.Trócsányi Zoltán: Kirándulás a magyar multba. Bp., 1937, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Számos
fekete-fehér egészoldalas illusztrációval. Kiadói félvászon-kötés, a borítón kis kopásnyomokkal. ......2 400

19662.Queen Victoria compiled by Richard Tames. Jackdaw N. 131. London, Jackdaw, 1 t. + 1-4, 6-8. t.
+4+1 t. Angol nyelven. Kiadói sérült papírmappában, egy tábla hiánnyal. ..............................................800

19663.Egyetemes történet. Szerk.: Hóman Bálint, Szekfű Gyula, Kerényi Károly. 1-4. köt. Reprint! Bp.,
1991, Pán Könyvkiadó. Kísérőfüzettel. Kissé kopott félvászon kötésben. ............................................6 000

19664.Heinrich von Sybel:Geschichte der Revolutionszeit von 1789 bis 1795. II. és III. kötet. Düsseldorf,
1877. Bubbeus. 462 p; 506p. Korabeli, aranyozott félbőr kötésben. III, kötet hátsó borítón kis
sérüléssel, néhány foltos lappal, gerincen kopással. ./ Contemporary, gilded half-leather binding. III,
volume with a small damage on the back cover, a few stained pages, wear on the spine. . ................3 200

19665.Magyar országgyűlési emlékek. Történeti bevezetésekkel szerk. Dr. Fraknói Vilmos. X. kötet
(1602-1604) Bp. 1890, Ráth Mór. 3+ VI. lev., 665p. / Monumenta Comitialia Regni Hungariae/
Kiadói papírborítóval, borító és az első néhány lap sérült ....................................................................1 800

19666.Springer, Anton: Geschichte Österreichs seit dem Wiener Frieden von 1809. 2 Bände. 1: Der
Verfall des Alten Reiches. Leipzig, 1863. Hirzel. 597 p. Korabeli félvászon kötésben .........................2 400

19667.Levéltári Közlemények. A Magyar Országos Levéltár folyóirata. 1942-1945. 20-23. évfolyam. Szerk.
Sinkovics István. Bp. 1942-1945, Magyar Országos Levéltár. IV, 424 l. Kiadói papírborítóban,apró
sérüléssel. felvágatlan példány. ............................................................................................................2 400

19668.Magyar történeti bibliográfia 1825-1867. IV. kötet. Nemmagyar népek. Nemzetiségek.Szerk.
Kemény G. Gábor és Katus László.  Bp., 1959, Akadémiai Kiadó. 675,[1]p. Kiadói vászonkötésben,
jó állapotban, Kissé szakadozott papírborítóval ....................................................................................1 600

19669.Balla Antal: A legújabb kor világtörténete. Bp.,1932, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Második
kiadás. Kiadói félvászon-kötés,sérült gerinccel ........................................................................................600

19670.Zoltán József: Népi szórakozások a reformkori Pest-Budán. (Az 1959-ben készült tanulmány első
kiadása.) Gaal György A tudós palótz avagy Furkáts Tamásnak Mónosbélbe lakó sógor-urához irtt
levelei. (Az 1803-1804-ben megjelent mű hasonmás kiadása) Budapest, 1975, készült a FSZEK
Budapest Gyűjteményének gondozásában, 1000 példányban. Fekete-fehér képekkel illusztrált.
Kiadói papírkötés ..................................................................................................................................1 200

19671.Désiré de Bernáth: Cléopátre. Se Vie - Son Régne. Traduction Francaise revue par André Leval.
Paris,én.,Félix Alcan. Francia nyelven. Átkötött egészvászon-kötés, sérült gerinccel és sérült
kötéssel. ................................................................................................................................................1 200
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

19672.Manso, J[ohann] C[aspar] F[riedrich].Leben Constantins des Großen nebst einigen Abhandlungen
geschichtlichen Inhalts. Nach der neuesten Ausgabe Wien, 1819. Franz Härter`sche Buchhdlg 384
p. Kiadói papírkötésben. .......................................................................................................................1 600

19673.Hamann, Brigitte: Habsburg Lexikon. Bp., é.n., Új Géniusz Kiadó. Kiadói műbőr kötés, kiadói papír
védőborítóval, előzéklapon apró szakadással, azt követő lapon ajándékozási sorokkal. .....................1 000

19674.Montgomery, (Bernard Law, Viscount of Alamein): Memoiren. [Emlékiratok.] (Aláírt.) München,
(1958). Paul List Verlag (Druck: E. C. Baumann KG., Kulmbach). 620 + [4] p. + 6 t. (kétoldalas).
Első német kiadás. Az első előzéken a tábornok saját kezű aláírása: ,,Montgomery of Alamein
F[ield] M[arshal] 1959". Bernard Law Montgomery angol tábornok (1887-1976), az el-alameini
páncélosoffenzíva hősének emlékiratai eredeti nyelven 1958-ban jelentek meg, ,,The Memoirs of
Field-Marshal the Viscount Montgomery of Alamein, K. G." címmel. Az angol hadvezér a második
világháború számos frontján teljesített szolgálatot, a dunquerque-i evakuálástól 1942. évi,
legnevezetesebb északi-afrikai bevetéséig, majd később a szicíliai partra szállás és az
olaszországi szövetséges előrenyomulás idején. Az 1942. évi sivatagi páncélos diadala után az
El-Alamein vikomtja címet is kiérdemlő Montgomery tábornok 1944-ben Eisenhower
beosztottjakánt felügyelte a normandiai partra szállást, majd vett részt az ardenneki ütközetben.
Montgomery tábornok emlékiratai a fiatalkori emlékek áttekintése után döntően a második
világháború ütközeteivel foglalkozik, az eligazodást az oldalszámozáson belül elhelyezett 13
egész oldalas és egy szövegközti hadműveleti vázlat segíti. A szerző emlékiratában egyszersmind
emlékezetes képet fest a szövetséges hadvezetésen belüli nézeteltérésekről, egyes vezetőket
hevesen kritizál összefoglaló emlékirataiban. A mű magyar nyelven először 1981-ben jelent meg.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, színes, illusztrált, enyhén sérült kiadói védőborítóban.
Jó példány. ..........................................................................................................................................24 000

19675.Tobak Tibor 3 kötete, egyik dedikált: Pumák földön égen. Tobak Tibor (1921-2001) vitéz, a Magyar
Királyi Honvéd Légierő vadászpilótája által DEDIKÁLT! Bp. , 1989, Háttér Lap- és Könyvkiadó.
Kiadói papírkötés + Pumák és a többiek. Mindig túlerővel szemben. Bp.,1990, HungAvia. Kiadói
papírkötés. + Pumák földön égen. Bp., 1998, Ferenczy Könyv- és Lapkiadó. Kiadói kartonált
papírkötés, címlapon ex libris bélyegzővel. ...........................................................................................7 000

19676.Hadi Krónika. Képek a II. világháború történetéből. 1-80. szám + Tárgymutató. + A háború felé
vezető út. 1933 - 1939. + Prospektus. Teljes sorozat! Bp., Eaglemoss Int. Ltd. Magyarországi
Fióktelepe. Kiadói mappákban, lefűzve, jó állapotban. 4 vastag mappa rengeteg facsimile
nyomtatvánnyal ...................................................................................................................................11 000

19677.Magyarország tiszti cím- és névtára. IL. évf. Szerk.: M. Kir. Központi Statisztikai Hivatal. Bp., 1942.,
M. Kir. Állami Nyomda, XX+963 p. Kiadói egészvászon-kötés, sérült gerinccel. ..................................3 200

19678.Scharbert Vilmos: Az Athéni állam hitelessége. Bp., 1904. Franklin. 66 + 2 p. Kiadói papírborítóval ..1 800
19679.Szabó Adolf: Az Eötvös-páholy hetvenéves története. Bp.,(1947., Márkus-ny.,) 56 p. Kiadói

papírkötés, kissé kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, javított kötéssel. A magyarországi
páholyok működését 1950-ben betiltották. Rendkívül ritka! ..................................................................5 000

19680.Nagy Iván: Késmárki Tököly Imre naplója 1693. 1694. évekből.  Az eredeti kéziratból közli - -.
Pest, 1863. Eggenberger. VIII, 701 l. 225 mm. /Magyar történelmi emlékek./ Kiadói vaknyomott
egészvászon kötésben kissé foltos lapokkal .......................................................................................12 000

Könyvek: Militária - Katonaság
19700.Schreiber Dániel: A német rendőrség. Írta: Dr. - - budapesti rendőrfogalmazó. Előszóval ellátta:

Dr. Dorning Henrik budapesti főkapitány helyettes. Bp., 1922., nyn., 400 p. Átkötött
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, az utolsó lap és a címlap javított. Rendkívül ritka! Aukción
még nem szerepelt! .............................................................................................................................15 000

19701.Anleitung zum seelbst studium der militarischen Dienstwissenschaft füt Offiziere der k.k.
Österreichische Armee. Erster Theil. Waffenlehre. 372p. + 4 t.. Későbbi papírkötésben / Later
paper binding ......................................................................................................................................20 000

19702.Dienst- Reglement für die kaiserlich-königliche Cavallerie- zweiter Teil, Dienst- Reglement für die
kaiserlich-königliche Infanterie, zweyter Theil. Wien, 1808. Kaiserlich- königlichen Hof- und
Staatsdruckerei. 147p. + 3 Formular + 16t. (kihajtható rézmetszetű tábla / 16 fold-out etchings).
Későbbi papírkötésben, lapok jó állapotban / Later paper binding in good condititon. .......................20 000

19703.Lándor Tivadar: Vezérkari és egyéb hivatalos jelentések a világháborúról I-III. Budapest, 1915,
Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Részvénytársulat kiadása (Atheneaum R.-t. Könyvnyomda, Bp.),
150 p.; 151-308, 309-590 p. Első kiadás. A Nagy Háború Okmányai c. sorozatban (számjelzés
nélkül) megjelent mű. Későbbi vászonkötésben. Jó példány. Ritka! ..................................................15 000

19704.Mátyás [Sándor], Alexander von:  Geschichte des K. und K. Infanterie-Regimentes Frhr. v.
Gaudernak Nr. 85. I. Teil. Von anfang August 1914 bis ende September 1914. Herausgegeben
vom Inf.-Rgt. Nr. 85 mit der Bewilligung des A. O. K. Zusammengestellt von Mjr. Alexander v.
Mátyás. Mit 30 Porträtes, 4 Kreidezeichnungen des Leutn. I. D. Res. Paul Weiss und 12 Skizzen.
Első német kiadás. Im Felde, 1916. (Drucke der Felddruckerei des 2. Armenkommandos.) 53 + [1]
p. + 11 t. (ebből 4 táblán Paul Weiss harctéri látképei) + 12 térkép (hadműveleti térképek: egy
színes, kihajtható, 10 kétszínnyomású). Hadtörténeti kiadványunk az első világháború galíciai
frontján bevezetett osztrák-magyar alakulat, a Császári és Királyi 85. Számú Báró Gaudernak
Gyalogezred 1914 őszi hadműveletiről számol be, a hadi krónika mellett a hadvezetők portréival,
illetve 12 hadműveleti térképpel. Az első borítóként szolgáló táblán a néhai uralkodó, I. Ferenc
József portréja. A pávai Mátyás Sándor őrnagy által írt beszámoló a német kiadással azonos
évben, 1916-ban megjelent magyar nyelven is. Példányunk címlalpja markánsan, az azt követő
levél enyhén foltos, fűzése meglazult, egyes levelek kijárnak a kötetből. Fűzve, sérült, hiányos
gerincű kiadói borítóban. .....................................................................................................................12 000
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19705.Zitterhofer, Oberleutnant: Streffleurs Militärische Zeitschrift 1808-1908. Eine Geschichte dieser
Zeitschrift anlässlich ihres 100jährigen Bestehens mit einem Generalregister der "Militärischen
Zeitschrift" 1808 - 1907 und des "Organ" 1870 - 1906. Wien, 1908. Seidel & Sohn. 398p. Korabeli,
sérült gerincű félvászon kötésben / Damaged binding ........................................................................10 000

19706.Móricz Pál: A magyar királyi honvéd 1868-1918. Bp., [1928], Athenaeum, 211+(1) p. Első kiadás.
Szövegközti fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, sérült,
kissé hiányos gerinccel, belül jó állapotban. .......................................................................................10 000

19707.Szécsi Mór: Az osztrák-olasz háború 1866-ban. Bp., 1893, Magyar Tudomány Akadémia. Újrakötött
egészvászon kötésben, XII. melléklet hiányzik, intézményi bélyegzővel. .............................................6 000

19708.Fröhlich Dávid, Káplár Zsolt: Székesfehérvár épített katonai öröksége 1867-1918. Bp., 2020,
Hadtörténeti Intézet És Múzeum. 120p. Színes és fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 800

19709.Generaloberst Helmuth von Moltke: Erinnerungen Briefe Dokumente 1877-1916. Ein Bild vom
Kriegsausbruch, erster Kriegsührung und Persönlichkeit des ersten militärischen Führers des
Kriegses. Hrsg. und mit einem Vorwort versehen von Eliza von Moltke. Stutttgart, 1922, Der
Kommende Tag A.-G. Verlag. Német nyelven. Félvászon-kötésben. ...................................................6 000

19710.Segédlet az ifjúség lövészetbeni kiképzéséhez. A katonai zsebkönyv 1. füzete. Bp., 1911. 191p.
Kissé sérült papírborítóval .....................................................................................................................3 000

19711.Hadtudományi Lexikon I-II. Szerk.: Szabó József. Bp., 1995, Magyar Hadtudományi Társaság.
Kiadói műbőr kötés. ..............................................................................................................................3 000

19712.Lévai Jenő: Éhség, forradalom, Szibéria II kötet. Bp., 1935, Magyar Hétfő. 222p + 16 t Korabeli
félvászon kötésben ...............................................................................................................................1 800

19713.Helgert Imre: A Budapesti Honvédhelyőrség Parancsnoksága. 1849-1999. / The military garrison
headquarters of Budapest. 1849-1999. A szerző, Helgert Imre (1953-) által DEDIKÁLT példány!
Bp., 2000., Zrínyi. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés. .....1 800

19714.Vanyó Tihamér dr.: Háború-idegek-lelkierő. Pannonhalma, 1944. 18p. ...............................................2 200
19715.[Pellegrini, Albert (1868-1941)] Diplomata: A Hannover-huszárok. Bp.,én.,Légrády, 4+239 p.

Fekete-fehér illusztrációkkal. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .....................................2 000
19716.Gyóni Géza: Levelek a Kálváriáról és más költemények. (A fogságból). 1915. Bp., 1916,

Athenaeum, 72 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, kissé sérült, a könyvtesttől különvált borítóval,
nagyrészt szétvált fűzéssel, széteső állapotban. ..................................................................................1 400

19717.Tábori Kornél (szerk.): Háborús album. A világháború történelme képekben. Bp., Pesti Napló.
Kiadói egészvászon kötés, viseltes állapotban. ....................................................................................1 600

19718.Szentneményi Béla: Budavár hadiépítészete. A Honvéd Levéltár és Múzeum múzeumi
kiadványsorozata 2. sz. Bp.,1950, Honvéd Levéltár és Múzeum, 146+1 p.+25 t. Egészoldalas
fekete-fehér táblákkal. Kiadói papírkötés, kopott, szakadt borítóval, az elülső táblán
gyűrődésnyommal, a hátsó borító hiányzik, a kötése kissé sérült, laza. ...............................................1 600

19719.Pásztor Ferenc: Véletlenül katona. Első könyv. Igaz történet - regényes formában. Bp., 1971,
Belügyminisztérium Határőrség Politikai Csoportfőnökség. Kiadói papírkötés, kopott, foltos
borítóval, sérült gerinccel, a hátsó borítón bejegyzéssel. .....................................................................1 200

19720.Vermes Péter: A Magyar Néphadsereg gazdálkodási folyamatában végzett ártevékenység
korszerűsítésének szükségessége és lehetőségei című kandidátusi értekezésének szerzői
ismertetése. A szerző, Vermes Péter (1945-) által DEDIKÁLT! H.n., 1988, Tudományos Minősítő
Bizottság, Hadtudományi Szakbizottság. Számozott, 98. sz. sokszorosított példány. 26 p. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

19721.Temesváry Ferenc: Művészi fegyverek. Sárvár, 1971., Sárvári Városi Tanács VB. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................1 600

19722.A háborús idők imakönyve Pázmány Péter nyomán. A harctéren közdő és itthon maradott
katholikus hívek használatára. Bp., 1915, Szent István-Társulat. Kiadói egészvászon-kötés, kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 600

19723.Baczoni Tamás: Terepszínek Magyarországon. Bp., 2000, Hadimúzeum Alapítvány. ........................4 800
19724.Bobory Zoltán (szerk.): Farkasszélben - Requiem a Don hőseiért. Székesfehérvár, 2014,

Vörösmarty Társaság, Doni Bajtársi és Kegyeleti Szövetség. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ...1 600
19725.Gróf Dohna-Schlodien Miklós: A "Möwe" kalandjai. Ford.: Holló Márton. Bp., 1916, Athenaeum, 100

p.+ 8 (fekete-fehér képek) t. Első kiadás. Átkötött egészvászon-kötésben, helyenként kissé foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................3 000

19726.Szabó Péter; Bajor Péter: Requiem egy tábornokért. Legeza János élete, doni naplója és más
feljegyzései. Bp., 2008. Mikes Kiadó, Kiadói kartonált papírkötésben, lapok egy része kissé
hullámos. ...............................................................................................................................................1 800

19727.König Pál: A ,,Deutschland" utja. Írta - - , a ,,Deutschand" búvár-teherhajó kapitánya. Bp., 1916,
Athenaeum, 128 p. Átkötött félvászon-kötésben, helyenként kissé foltos lapokkal, sérült, szétváló
fűzéssel, tulajdonosi bélyegzővel. .........................................................................................................2 400

19728.3 db II. világháborúval foglalkozó angol nyelvű könyv ..........................................................................1 800
19729.Walther Pahl: Weltkampf um Rohstoffe. Leipzig,1939,Wilhelm Goldmann Verlag. Német nyelven.

Kiadói egészvászon-kötésben. .............................................................................................................2 800
19730.Goss, Chris: Fegyvertársak. Egy angol és egy német vadászrepülő-egység története. 2001, Hajja.

Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ....................................................................................................1 400
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

19731.Bálint Attila, Szabó Imre: A modern háborúk képes atlasza. Csaták, fegyverek, haditechnika. Bp.,
2009, Graph-Art. Színes képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .....................................1 400

19732.Verebélyi Kincső: Célra tarts! Festett lőtáblák Magyarországon. Bp., 1988, Corvina. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ....................................................1 800

19733.Breyer Koop: Die deutsche Kriegsmarine 1935-1945. Band 1-5. Complete! Kiadói kartonált
papírkötésben, papír védőborítóval. kötetes munka a német haditengerészetről. ..............................15 000

19734.1895-1942 A Hadtörténelmi Közlemények. 17 db szórványszáma. . Kiadói papírkötés, az első
számok sérült, elvált borítóval, de teljes tartalommal. ...........................................................................9 500

19735.Dwight Jon Zimmerman: The Book of War. New York, 2008, Tess Press. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. ......................................................................................4 000

19736.Der Deutsch-Französische Krieg 1870-1871. Redigirt von der kriegsgeschichtlichen Abtheilung des
Großen Generalstabes. Zweiter Theil, Geschichte des Krieges gegen die Republik. Zweiter Band,
des Gesammtwerkes IV. Band. Berlin, 1880, E. S. Mittler & Sohn. Német nyelven
Térkép-mellékletekkel. Korabeli félbőr kötésben, sérült és hiányzó gerinccel, kissé kopott borítóval,
kissé sérült kötéssel, intézményi bélyegzőkkel, utolsó néhány lap széle szöveget nem érintő kisebb
sérüléssel. .............................................................................................................................................1 800

19737.Heinz Neukirchen: Seemacht im Spiegel der Geschichte  Gondrom, 1984. Kiadói kartonált
papírkötésben, apró sérüléssel 448p. ...................................................................................................2 000

19738.Guntram Schulze-Wegener:: Deutschland zur See - Illustrierte Marinegeschichte von den Anfängen
bis heute  Mittler & Sohn GmbH, 2010. 256p. Kiadói kartonált papírkötésben .....................................4 000

19739.Magyarország történelme, földje, népe, élete, gazdasága, irodalma, művészete Vereckétől
napjainkig. III. és V. kötet, III. köt.: A magyar föld, 470 p., V. köt.: Művészet, sport, statisztika, 420 p.
Bp., (1929), Franklin. Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal, Gerincén sérült aranyozott
kiadói félbőr-kötésekben, ......................................................................................................................1 800

19740.Alexander, Caroline: Die Endurance: Shackletons legendäre Expedition in die Antarktis Berliner
Taschenbuch Verl 1998. Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóval .....................................2 400

19741.Vu-Ce: A háború útja. Terebess, Budapest, 1999, újszerű, szép állapotban ........................................1 200

Könyvek: Építészet, művészet
19757.Friedrich Sarre and Herrman Trenkwald: Old oriental carpets Volume I-II. Issued by the Austrian

Museum For Art and Industry with text by Friedrich Sarre and Hermann Trenkwald. Translated by
A. F. Kendrick. Vienna - Leipzig, 1926-1929, Anton Schroll & Karl Herzmann,  20+4+60 (Plate
1-60, táblák előtti magyarázó szövegek hártyapapíron) p. + 60 t.;  43+1+54 (Plate 1-60, táblák
előtti magyarázó szövegek hártyapapíron, hiány: Plate 3, 16, 23, 30, 48, 49.) p. + 60 t.;  Angol
nyelven. 120 képtáblával, közte fekete-fehér és színes táblák. Nagyrészt egyoldalas táblák, de
közte pár kétoldalas is. Példányunkból néhány magyarázó oldal hiányzik a táblák elől, de a táblák
hiánytalanul megvannak!   Kiadói aranyozott egészvászon-kötések, kopott, foltos borítóval, az I.
kötetben: az 1. tábla kijár, egy magyarázó lap sérült, hiányos és kijár (de a szöveg ép, (Plate 55),
egy lap lyukas (Plate 56), egy lap alsó sarkán szöveget nem érintő hiánnyal (Plate 58), benne 4-5
szakadt lappal, benne foltos lapokkal is. A 2. kötetben az előszó (Preface, 7/8 p.) sérült, hiányos
és kijár, egy lap (Plate 1) sérült, néhány szakadt magyarázó lappal, 6 magyarázó lap hiányzik,
benne foltos lapokkal is. Ritka szőnyegekkel kapcsolatos szakkönyv!, 60x45x4 cm x2 /   Friedrich
Sarre and Herrman Trenkwald: Old oriental carpets Volume I-II. Issued by the Austrian Museum
For Art and Industry with text by Friedrich Sarre and Hermann Trenkwald. Translated by A. F.
Kendrick. Vienna - Leipzig, 1926-1929, Anton Schroll & Karl Herzmann,  20+4+60 (Plate 1-60,
commentaries on onion-skin pages) p. + 60 t.;  43+1+54 (Plate 1-60, commentaries on onion-skin
pages, missing pages: Plate 3, 16, 23, 30, 48, 49.) p. + 60 t.;  In English language. 120 illustration
pages, with black-and-white and colour plates. The illustrations are complete, but six commentary
pages are missing.   Gilt linen-binding, with worn, spotty cover. Volume I: one page is damaged
and comes out, but text is complete (Plate 55), one page with hole (Plate 56), one page with
missing corner (Plate 58), 4-5 pieces of torn pages, and also spotty pages. The Volume II: the
preface is damaged and comes out (7/8. p.), one page damaged (Plate 1), some commentary
pages torn, 6 commentary pages are missing, also spotty pages. Very rare! 60x45x4 cm x2 ...........60 000

19758.cca 1920-1930 Halbmond-Teppiche. Német nyelvű szőnyeg áruminta katalógus, rendkívül gazdag
színes képanyaggal illusztrált. Kiadói haránt-alakú, zsinórfűzött aranyozott
egészvászon-kötésben, kissé kopott borítóval, a gerinc alján kis sérüléssel, 28 p., 34x39 cm ..........15 000

19759.1928 Tefzet Teppichfabrik-Zentrale A.G. Leipzig, Tefzet, 22 p.+2 sztl. lev. Német nyelvű szőnyeg
áruminta katalógus, rendkívül gazdag színes képanyaggal illusztrált. Kiadói haránt-alakú
egészvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval, 29x39 cm. .....................................................4 000

19760.Lee Allane: Chinese rugs (Kínai szőnyegek). London, 1993, Thames and Hudson, papírkötés,
angol nyelven. Gazdag színes képanyaggal illusztrált szakmai kiadvány a kínai szőnyegekről. .........8 000

19761.Ian Bennett: Oriental Carpets and Rugs. London, 1985, Hamlyn, kiadói kartonált papírkötés, papír
védőborítóval, angol nyelven. Gazdag színes képanyaggal illusztrált kiadvány a keleti
szőnyegekről. ........................................................................................................................................7 000

19762.Ausstellung von Wohnungs-Einrichtungen in den Ausstellungshallen am Zoologischen Garten.
[Lakásberendezési kiállítás a berlini Állatkert kiállítótermeiben 1909.] Berlin 1909. Steglitz-Berlin,
1909, "Das Deutsche Landhaus", 48 sztl. lev. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Átkötött
haránt-alakú félvászon-kötés, az elülső táblán aranyozott név felirattal (Kocziha Mihály), kopott
borítóval, sérült gerinccel, a címlap és az azt követő két lap javított, részben pótolt, kissé foltos
lapokkal, egy lapon rajzzal, (egy lap hiánnyal?), körbevágott. ............................................................55 000
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19763.Budapesti építőmesterek kőmíves-, kőfaragó- és ács mesterek ipartestülete évkönyvei 12 db.
majdnem teljes sorozat! I.- XIV. kötet. (Hiány IV.-V.). Bp., 1905-1918. Kiadói papírkötésben,
vászon gerinccel, nagyrészt hibátlan, szép állapotban. ......................................................................36 000

19764.Vera Molnar 100. [Paris.], 2024., Bernard Chauveau. Kiadói kartonált papírkötés, bontatlan kiadó
zsugorfóliában. ....................................................................................................................................26 000

19765.Malonyay Dezső: A magyar nép művészete. I-V. kötet. Bp., 1984-1987, Helikon. Reprint kiadás.
Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált. Az I. kötetben kísérőfüzettel. Kiadói kartonált
papírkötések, kiadói papírtokokban, egy tokon szakadással, de egyébként jó állapotban. ................20 000

19766.Iványi-Bitter Brigitta: Kovásznai. Hegyi Lóránd előszavával. Bp.,2010., Vince. Angol nyelven.
Kovásznai György (1983-1983) retrospektív kiállítási katalógus. Gazdag képanyaggal illusztrált. 3
DVD és 1 CD melléklettel. Kiadói papírkötés. .....................................................................................18 000

19767.Ernst Lemberger: Meisterminiaturen aus fünf Jahrhunderten. Stuttgart, 1911. Deutsche
Verlags-Anstalt.36p +75t. 111 p.Korabeli aranyozott egészvászon kötésben, könyvtest elvált ..........15 000

19768.Malonyay Dezső: A magyar nép művészete. I-V. kötet. Bp., 1984-1987, Helikon. Reprint kiadás.
Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált. Az I. kötetben kísérőfüzettel. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papírtokban, szép állapotban. ................................................................................20 000

19769.L'Art a L'Exposition de Universelle de 1900. Comte, Jule. szerk. Paris, 1900. Libraire Ancienne et
moderne. 514p. Számos egészoldals és szövegközti metszett illusztrációval Kiadói bordázott
félbőr kötésben, kis kopással Könyv az 1900-as párizsi világkiállításról. / With numerous full-page
and intertextual engraved illustrations Publisher's ribbed half-leather binding, with minor wear
Book about the 1900 World Exhibition in Paris. ..................................................................................15 000

19770.Virág Judit - Törő István: A 121 legszebb Mednyánszky festmény. Bp., 2011, Virág Judit Galéria.
Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóban,
bontatlan zsugorfóliában, szép állapotban. ...........................................................................................9 500

19771.Bryan Catley: Art deco and other figures. Suffolk, é.n., Baron Publishing, egészvászon kötés papír
védőborítóval, angol nyelven. Színes és fekete-fehér képanyaggal rendkívül gazdagon illusztrált
kiadvány az art deco szobrokról, figurákról, azoknak alkotók szerint csoportosított felsorolásával. ...16 000

19772.Malonyay Dezső: Munkácsy Mihály élete és munkái. Bp., 1898, Singer és Wolfner,
(Hornyánszky-ny.), 8+235+1+8 p.+24 t. Első kiadás. Szövegközti és egészoldalas képekkel
gazdagon illusztrálva. Benne: Munkácsy Mihály (1844-1900): Konyhában c. egyetlen rézkarcával,
papír, jelzett a karcon, 20×28 cm. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon-kötés, Munkácsy Mihályt
ábrázoló fém plakettel, aranyozott felső lapélekkel, a borítón kopásnyomokkal, foxing foltokkal, de
ezeket leszámítva jó állapotban. .........................................................................................................16 000

19773.Dr. Szabó Ákos-Kállai Tibor: Magyar festők és grafikusok életrajzi lexikona. Műgyűjtők és
kereskedők kézikönyve. Kállainé Virágh Irén. Nyíregyháza, 1997, Malmidesz-ny. Kiadói
papírkötés, kissé kopott borítóval. .......................................................................................................16 000

19774.A művészetek története a legrégebbi időktől a XIX. század végéig. I-III. kötet. Szerk.: Beöthy
Zsolt. I. kötet: Ókor. II. kötet: Középkor. III. kötet: Új-kor. Bp.,1906-1912, Lampel R. (Wodianer F.
és Fiai), XI+556 p.+ XXIX t.; VIII+614 p.+L+1 t. (Kronólogiai tábla.); 6+450 p.+I-XXXIII+XVIIIa. t.
Első kiadás. Színes és fekete-fehér szövegközti rajzokkal, fotókkal, kihajtható melléklettel
illusztrált kötetek. Kiadói szecessziós aranyozott, festett egészvászon díszkötésben, kissé kopott
borítókkal, a II. kötet borítója foltos. ....................................................................................................12 000

19775.Jonathan Bourne: Lacquer - An International History and Collector's Guide. London (Hong Kong),
1984, Crowood, egészvászon kötés, kissé fakult papír védőborítóval, 256 p, angol nyelven.
Gazdag képanyaggal illusztrált kiadvány, mely átfogó képet ad az antik lakktárgyak felismeréséről
és gyűjtéséről. .....................................................................................................................................12 000

19776.Arie Van De Lemme: Art Deco. Silverdale, 2005, angol nyelven, kiadói papírkötés, jó állapotban.
Gazdagon illusztrált átfogó kiadvány az art deco stílusról. .................................................................12 000

19777.35 balatoni nyaraló. 1931, Tér és forma kiadása, kissé sérült borítóval. korabeli balatoni nyaralók
tervrajzaival. ........................................................................................................................................10 000

19778.Szántó Piroska (1913-1998): autográf dedikációja és macskát ábrázoló rajza ofszetnyomatokat
tartalmazó mappája borítóján + 11 db ofszetnyomat + kísérőfüzet ....................................................10 000

19779.Gönczi Ferenc: Göcsej s kapcsolatosan Hetés vidékének és népének összevontabb ismertetése -
reprint. 689p. Kiadói vászonkötésben .................................................................................................10 000

19780.Architektonikus gondolkodás ma. Soros Alapítvány kiállítása Augusztus 2 - Szeptember 2.
Architectonic visions today. Soros Foundation exhibiton august 2 - september 2. Bp., 1990,
Műcsarnok. 55+5 p. Benne Bán Ferenc, Craft Studio, Csurgai Ferenc, É-11, Gellér B. István, Gerle
János, Gyertyános Zoltán, Július Gyula, Kicsiny Balázs, Kovács Attila, Tompos Lajos, Schüller
Ferenc, Juhász Gyula, Kuslits Tibor, Maurer Dóra, Megyik János, Mújdricza Péter, Szalai Tibor,
Trombitás Tamás, Zimits Sándor munkáival. Kiadói félvászon-kötés. 24x24 cm .................................6 000

19781.Kabdebo Gyula: Az építészet története I-III. köt. I. köt.: Ó-kor. Építő Munkavezetők Könyvtára
VII-VIII.; II. köt.: Közép-kor. Építő Munkavezetők Könyvtára IX-X.; III. Új-kor. Építő Munkavezetők
Könyvtára XI-XII. Bp., 1907, Ifj. Nagel Ottó, 136 p.; 162 p.; 161+1 p. Gazdag szövegközi
képanyaggal illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, a gerinceken kis hiányokkal, de alapvetően jó
állapotban. .............................................................................................................................................6 000

19782.Alfred Neumann - Franz Staeble: Das Photographische Objektiv. Photographischer Bücherschatz
Bd. VIII. Mit 46 Textfiguren, 10 Aufhnahmen und 11 Tabelen. leipzig, 1909, Ed. Liesegamgs Verlag
M. Eger, 152 p. Német nyelven. Fekete-fehér egészoldalas és szövegközti képanyaggal illusztrált.
Korabeli reklámokkal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, festett lapélekkel, kissé kopott
borítóval. Ritka! .....................................................................................................................................4 800
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

19783.Grofcsik János - Reichard Ernő:  A magyar finomkerámiaipar története. Budapest, 1973.
Finomkerámiaipari Művek - Szilikátipari Központi Kutató és Tervező Intézet (Révai Nyomda). 323 +
[1] p. Egyetlen kiadás. A téma alapvető monográfiája, oldalszámozáson belül gazdag szövegközti,
részben színes fotóanyaggal. Grofcsik és Reichard Ernő munkája áttekinti a hazai kerámiagyártás
évszázados tradícióit, a nagy múltú és később államosított kerámiaipari vállalkozásokat, majd
kitekintésként közli az iparág szocialista kori eredményeit is. A képanyag túlnyomó része
kerémiaműveket ábrázol, a későbbi időszakból gyár-enteriőröket, illetve a későbbi időszakból
modern fürdőszoba, illetve folyosó-enteriőröket. Részletes bibliográfiával, a porcelánmanufaktúrák
gyári jegyeivel, illetve német és angol nyelvű rezümével. A kötésterv Sebes János munkája.
Aranyozott kiadói vászonkötésben, színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány. ....................5 000

19784.Czóbel Béla festőművész kiállítása. A művész, Czóbel Béla (1883-1976) által DEDIKÁLT példány!
Akvarell, grafika, és újabb képek. Bp., 1958, Nemzeti Szalon. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói papírkötés, hiányzó címlappal, szakadt, kissé foltos borítóval, az első lapon és az elülső
borító belsején ragasztásnyomokkal. ....................................................................................................4 800

19785.4 db Czóbel Béla (1883-1976) könyv kiállítási prospektussal. Kiadói papírkötés. ................................4 000
19786.Eljárások és receptek - fototechnikai kézirat, jó állapotban ..................................................................4 000
19787.Székelyhidi Sándor: Tömeg / Crowd. Bp., 1995., BAE - Vízivárosi Galéria. A könyvben, cetlin

Székelyhidi Sándor autográf bejegyzésével. Kiadói papírkötés. ...........................................................4 000
19788.Parád 1814-1964. Kiállítás az Iparművészeti Múzeumban 1964. VIII. 15 - IX. 15. Kihajtható

katalógus, jó állapotban. Ritka! .............................................................................................................5 000
19789.Lajta Andor: Az ötvenéves film. A film úttörői. Bp.,1946, Szerzői kiadás,(Temesvár, Horia-ny.),

186+4 p. Első kiadás. A borító Faludi Tibor munkája. A szerző, Lajta Andor (1891-1962) újságíró,
filmtörténész által Martonffy Emil (1904-1983) filmrendező, forgatókönyvíró, színházigazgató, Egry
Mária (1914-1993) színésznő férje részére DEDIKÁLT példány! "Martonffy Emilnek őszinte
szeretettel és barátsággal 1951. X. 15. Kiadói papírkötés, kopott, foltos borítóval, a borító széleken
kis szakadásokkal, a hátsó borító sérült, de belül jó állapotban. ..........................................................4 800

19790.Harlan, Volker: Mi a művészet? Műhelybeszélgetés Beuysszal. Bp., 2001, Metronóm, 129+2 p.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés ...........................................................................2 800

19791.Antalné Tankó Mária: 1001 gyimesvölgyi tojás. Csíkszereda, 2004. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban. ...........................................................................................................................................12 000

19792.Georges Limbour: Tableau bon levain. A vous de cuire la pate. L'art brut de Jean Dubuffet. Paris,
1953., René Drouin, 102+1 p. Gazdag fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrált. Francia
nyelven. Kiadói egészvászon-kötés. Számozott (310./1000) példány. .................................................9 000

19793.Hommage a Lajos Kassák. [Antológia Kassák verseinek francia fordításaiból.] Ford.: Marc Alyn,
Anne-Marie de Backer, Jacqueline Ballman, Jean Bancal, Marcel Bealu, stb. Vál. és szerk. Ladislas
Gara [Gara László]. Dilbeek - Bruxelles,[1963], La Maison du Poete,2+93+2 p.+1 (Kassák Lajos
portréja) t. Oldalszámozáson belül Kassák Lajos és Victor Vasarelly 2-2 linómetszetével. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................5 000

19794.[Antoine] Bachelin-Deflorenne: Catalogue de livres rares parmi lesquels on remarque la Bible
Mazarine premier livre imprimé par Gutenberg et de manuscrits du IXe au XVIIIe siécle rédigé par
M. - -. Paris, 1878, Librairie Bachelin-Deflorenne, 26+2 p.+6 t. Francia nyelven. Kiadói
félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, kissé foltos lapokkal. ...........................................20 000

19795.Jeannine Fiedler: Laszlo Moholy-Nagy 55. London, 2001, Phaidon, kiadói papírkötés, angol
nyelven. Moholy-Nagy László alkotásaival gazdagon illusztrált kiadvány. .........................................12 000

19796.Felvinczi Takács Zoltán, Layer Károly, Szmik Antal (szerk.): Eggenberger aukciói I. Főuri és egyéb
magánbirtokból származó képek, porcellánok, fayenceok, ezüst-, aranytárgyak, brilliáns- és egyéb
ékszerek, szőnyegek, aubusson-gobelin, butorok, órák, fegyverek és egyéb műtárgyak. Bp., 1923,
Wodianer Nyomda. Magyar és német nyelven. 128 p. + VIII t. (fekete-fehér képek, többe közt
Barabás Miklós, Zichy Mihály és Székely Bertalan műveinek reprodukcióival). Kiadói
papírkötésben, gerincén apró sérüléssel, jó állapotban. .......................................................................4 000

19797.Marquis Franz de Bayros, A ,,Gyűjtő" különszáma. Szerk. Siklóssy László. [Bp., 1913], Szent
György Céh, 62-123 p. Rendkívül gazdag, erotikus szövegközti, és egészoldalas képanyaggal
illusztrált. Korabeli reklámokkal. Kiadói papírkötés enyhén sérült gerinccel. ........................................9 000

19798.Fábián Sándor: Magyar art deco kerámiák. Válogatás a magyarországi kerámiaművészet
magángyűjteményekben lévő 1900-1945 között alkotásaiból. Mester Tibor fotóival. Bp., 2006,
(Pauker-ny.) Rendkívül gazdag, izgalmas képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................9 000

19799.Magyar festők és grafikusok adattára. Életrajzi lexikon az 1800-1988 között alkotó festő- és
grafikusművészekről. A kutató-, föltáró- s gyűjtőmunkát végezte Seregélyi György. Szeged, 1988.
Kiadói egészvászon kötés, kopott borítóval, az elülső borító alsó sarkán kis hiánnyal, de belül jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 800

19800.Crane, Walter: Vonal és forma. Fordította: Mihalik Gyula Bp. 1910. Lampel R., 255 p., megviselt
papírkötés. ............................................................................................................................................8 000

19801.Klaus-Jürgen Sembach: Art Nouveau. Köln, 1991, Taschen, kiadói papírkötés, angol nyelven, jó
állapotban. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált kiadvány az art nouveau stílusról. ....................8 000

19802.Frank Davis: Antique glass and glass collecting (Antik üvegek és gyűjtésük. Hamlyn, 1973, angol
nyelven, kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval. Gazdag képanyaggal illusztrált
kiadvány. ...............................................................................................................................................8 000
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19803.Mallalieu, Huon: The Illustrated History of Antiques. London, 1991. Quantum Books. Kiadói kopott
egészvászon kötésben, kissé kopott papír védőborítóval, angol nyelven, 640p. Színes képekkel
rendkívül gazdagon illusztrált kiadvány. ................................................................................................8 000

19804.Urbán Ádám: Cirkusz a függöny mögött. Bp., 2021, Nemzeti Cirkuszművészeti Központ. Gazdag
fotóanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................................................2 800

19805.Somlai Tibor: Volt és nincs. Nagypolgári és arisztokrata enteriőrök 1900-1945. Csengel-Plank
Ibolya és Kiss Éva kísérőtanulmányával. 2015, Corvina. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .................6 000

19806.R. v. Oettingen . Werner Grote - Hasenbalg: Meisterstücke orientalischer Knüpfkunst. Neuberbeitet
nach - - und ereitert von - -. Mappe I-II. [Berlin], én., [Scarabaeus Verlag], 59 t.; 2 p.+ 60 t. Német
nyelven. Kiadói egészvászon mappák, kissé kopott, kissé foltos borítóval, sérült mappákkal, az I.
mappában a tartalomjegyzék és egy tábla hiánnyal (43.), valamint az I. mappában egy tábla a
hátoldalán javított. .................................................................................................................................4 000

19807.Marosvölgyi Gábor: Gulácsy Lajos. Mundus, Budapest, 2008. 372p. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóval, újszerű állapotban. .....................................................................................6 500

19808.Balogh Beatrix: Bábszabásminták. [Bp.], én., NPI [Népművelési Propaganda Iroda], 26 t. Kiadói
papírmappa, szakadt mappával. ...........................................................................................................6 000

19809.Radványi Diána - Réti László: Ceramic art of the Habans. [A habánok kerámiaművészete.] A
kerámiatárgyak képi anyagát összegyűjt. és rend. Vörösváry Ferenc. The ceramic art of the
Carpathian Basin 4. [A Kárpát-Medence Kerámiaművészete IV. köt.] [Bp., 2011, Novella.] Angol
nyelven. Színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, bontatlan zsugorfóliában. .............................................................................................6 000

19810.Mengyán András. Kiállítási katalógus. Bp., 1995., Műcsarnok. Magyar és angol nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ......................................................................2 800

19811.Petényi Katalin: Ámos Imre, az apokalipszis festője. Cinemastar, 2016, kiadói kartonált papírkötés,
jó állapotban. .........................................................................................................................................2 400

19812.Görgényi Frigyes: Marcel Duchamp talán... A szerző, Görgényi Frigyes (1935-2018) által
DEDIKÁLT példány. Bp., 1994, Szerzői. Fekete-fehér képanyaggal gazdagon illusztrált. Kiadói
papírkötés .............................................................................................................................................6 000

19813.Klasszikus Képtár. Renaissance - mesterek. A festőművészek legkiválóbb alkotásainak
gyűjteménye színes műlapokon. - - 60 színes műlap. A képeket kísérő, magyarázó szöveget írták:
Divald Kornél, Elek Artúr, Éber László, Farkas Zoltán, Lyka Károly. A renaissance-kor művészetét
ismertető bevezető tanulmányt Elek Artúr írta. Bp., 1928, Győző Andor, (Hungária-ny.), 8 sztl.
lev.+44 (színes képtáblák, a lapok előtt magyarázó oldalakkal) t. Kiadói aranyozott egészvászon
mappa, kopott, kissé sérült mappával. Nem teljes! 44 tábla a 60 helyett, 43x33x4 cm. .......................6 000

19814.A művészetek története a legrégebbi időktől a XIX. század végéig. I-III. kötet. Szerk.: Beöthy Zsolt.
I. kötet: Ókor. II. kötet: Középkor. III. kötet: Új-kor. Bp.,1906-1912, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai),
XI+556 p.+ XXIX t.; VIII+614 p.+L+1 t. (Kronólogiai tábla.); 6+450 p.+I-XXXIII+XVIIIa. t. Első kiadás.
Színes és fekete-fehér szövegközti rajzokkal, fotókkal, kihajtható melléklettel illusztrált kötetek.
Korabeli egészvászon kötésben ...........................................................................................................6 000

19815.1916/17 A világháború a harcmezőn. A gyűjtő különszáma A gyűjtő. Der Kunstsammler. Művészeti
folyóirat. Szerk.: Dr. Siklóssy László. VI. évf. 1-3. szám Enyhén sérült gerinccel .................................5 000

19816.1916 A ,,Gyűjtő" 4 db száma V. évf 2-6 számok. Szerk. Siklóssy László. [Bp.], Szent György Céh, .
Rendkívül gazdag, szövegközti, és egészoldalas képanyaggal illusztrált. Korabeli reklámokkal.
Kiadói papírkötés ..................................................................................................................................5 000

19817.1914-1916 A ,,Gyűjtő" 4 db száma. Szerk. Siklóssy László. [Bp.], Szent György Céh, 62-123 p.
Rendkívül gazdag, szövegközti, és egészoldalas képanyaggal illusztrált. Korabeli reklámokkal.
Kiadói papírkötés Egy szám borítója hiányzik. Révay Ferenc fegyvergyűjteménye, Ónmázas
fayanceok, Lengyel művészet, Tichy Kálmán és Tichy Gyula. .............................................................5 000

19818.1913 A gyűjtő. Der Kunstsammler. Művészeti folyóirat. Új magyar ex libirs és Zsámbéki kirándulás
Szerk.: Dr. Siklóssy László. III. évf. 3-4. sz., .........................................................................................2 000

19819.1917 A gyűjtő. Der Kunstsammler. Művészeti folyóirat. Holics különszám Szerk.: Dr. Siklóssy
László. VII. évf. 4. sz., ...........................................................................................................................2 400

19820.1917 A gyűjtő. Der Kunstsammler. Művészeti folyóirat. Tardos-Taussig László, árverési katalógus.
Szerk.: Dr. Siklóssy László. VII. évf. 5., 6., 7.; 8-9. sz., .........................................................................2 400

19821.1913 A gyűjtő. Der Kunstsammler. Művészeti folyóirat. Régi magyar fazekasmunkák, Munkácsy
ismeretlen festménye. Szerk.: Dr. Siklóssy László. III. évf. 1-2. sz., .....................................................2 000

19822.1916 A gyűjtő. Der Kunstsammler. Művészeti folyóirat. Szerk.: Dr. Siklóssy László. VI. évf. 5-6 sz., ..1 600
19823.Petrik Albert: A régi Buda-Pest építőművészete III. Építő Munkavezetők Könyvtára XXII. Bp., 1911,

Ifj. Nagel Ottó Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. ...............2 000
19824.Petrik Albert: A régi Buda-Pest építőművészete II. Építő Munkavezetők Könyvtára XXI. Bp., 1911,

Ifj. Nagel Ottó Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. ...............2 000
19825.Csányi Károly: A középkori építőművészet formái. Építő Munkavezetők Könyvtára. XXVII. köt.

Kiadja: Budapesti Építő Mesterek, Kőmíves-, Kőfaragó- és Ács Mesterek Ipartestülete. Bp., 1910,
ifj. Nagel Ottó, 83+1 p. Fekete-fehér szövegközti illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés. ............2 000

19826.Petrik Albert: A régi Buda-Pest építőművészete IV. Építő Munkavezetők Könyvtára XXVI. Bp.,
1913, Ifj. Nagel Ottó Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. .....2 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

19827.Szilvitzky Margit: Tájfutás ceruzával. Nádas Péter soraira. 2011, Vince Kiadó. Kiadói kartonált
kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................4 800

19828.Sisa József (szerk.): A magyar művészet a 19. században. Építészet és iparművészet. Bp., 2013,
MTA-Osiris. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ..............................................12 000

19829.Ferenczy Béni. Szerk., a művész életrajzát összeállította: Szántó Tibor. Bp., 1967, Magyar Helikon.
Gazdag egészoldalas képanyaggal illusztrálva. Kiadói félbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban.
Számozott (322./600) példány. .............................................................................................................4 600

19830.Dürer Apokalipszis. Bp., 1988, Képzőművészeti Kiadó. Nagy méretű, Dürer metszeteinek
reprodukciót tartalmazó könyv. Kiadói papírkötés, tékában, jó állapotban, 49x35 cm ..........................5 000

19831.Szabó György: Mácsai. Bp., 2002, Körmendi Galéria, 174 p. Reprodukciókkal, Mácsai István
műveivel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................5 000

19832.Benkő Imre: Arcok/Faces. Sziget Fesztivál. Hajógyári-sziget, Budapest, 1993-2002. Fotóesszé.
Sziget (Island) Festival. Shipyard Island, Budapest, 1993-2002. Photo essay. 2002. Fotografgus.hu.
Magyar és angol nyelven. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................5 000

19833.Monet és barátai. (Kiállítási katalógus). Szerk.: Geskó Judit. Bp., 2003, Szépművészeti Múzeum -
Vince Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés, jó állapotban .................................3 200

19834.Kallina Mór, az eklektikus Budapest építésze. 2014, papírkötés, gazdag színes képanyaggal
illusztrált. ...............................................................................................................................................4 800

19835.Várkonyi György: Gyarmathy Tihamér, festmények. Bp., 2004, Körmendi Galéria, 317 p.
Gyarmathy Tihamér festményeinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált kötésben,
jó állapotban. .........................................................................................................................................4 800

19836.László Fehér. Erinnerungen an reales. Wien, 1997., Museum Moderner Kunst Stufitung Ludwig
Wien. Német és angol nyelven. Fekete-fehér és színes képekkel, a művész munkáinak
reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés. +   Birkás Ákos fotómunkák 1975-78.
Bp.-Bécs,2012,Knoll Galéria. Angol nyelven. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................4 600

19837.Analóg / Analogue. 21 magyar fotográfus a 20. századból. 21 Hungarian Photographers from the
20th century. Körmendi-Csák Fotográfiai Gyűjtemény. Körmendi-Csák Photography Collection.
Szerk.: Csák Ferenc. Colin Ford, Kincses Károly, Kiscsatári Marianna. [Bp.], 2009, Liberty Art
Center-Körmendi Galéria. Gazdag fotóanyaggal illusztrált. Benne Balla Demeter, Bánkuti András,
Benkő Imre, Féner Tamás, Friedmann Endre, Gulyás Miklós, Hajdú József, Haris László, Hemző
Károly, Horváth M. Judit, Horváth Péter, Jokesz Antal, Kerekes Gábor, Korniss Péter, Stalter
György, Szebeni András, Szilágyi Lenke, Tímár Péter, Török László, Urbán Tamás, Vékás
Magdolna. Magyar és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................................4 000

19838.Alzbeta Lichnerová A hímzés varázsa - Praktikus kézikönyvek könyvtára Bratislava 1980. 167p.
Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval. ...................................................................................4 000

19839.Natura Morta. A Velencei Biennale XLVII. Képzőművészeti kiállítása magyar pavilonjának
kiadványa, 4 kötet: Omnia Mutantur; Éva Köves; Judit Hersko; Róza El-Hassan. Bp., 1997, Ludwig
Múzeum-Kortrás Művészeti Múzeum. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Magyar, olasz és angol
nyelven. Kiadói papírkötés, kiadói kartontokban ...................................................................................4 000

19840.A középítkezési munkákra és azokkal kapcsolatos szállításokra vonatkozó feltételek. Bp., 1911,
Kereskedelemügyi Magyar Kir. minister, viseltes papírkötés. ...............................................................4 000

19841.Modern magyar festőművészek. A modern magyar festészet fejlődése. A Pesti Napló előfizetőinek
készült kiadás. (Bp., 1905), Pesti Napló (Hornyánszky Viktor-ny.), 140 p.+ 10 (színes
műmellékletek, feliratozott hártyapapírral) t. Gazdag szövegközi és egészoldalas képanyaggal
illusztrálva; többek között Csók István, Fényes Adolf, Ferenczy Károly, Kernstock Károly,
Mednyánszky László, Vaszary János és Magyar-Mannheimer Gusztáv munkáival. Kiadói
szecessziós, aranyozott, festett egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, szecessziós díszítésű
előzékekkel, kopott borítóval, az elülső tábla belsején a papír sérült, a címlapon ceruzás
bejegyzésekkel. .....................................................................................................................................4 200

19842.Fábián Sándor Szaniszló Dóra: Kiss Roóz Ilona - keramikus. Budapest, 2013. szerzői. 158p. Kiadói
kartonált keménykötésben ....................................................................................................................4 000

19843.Szana Tamás: Magyar művészek. Műtörténelmi vázlatok képekkel. Bp., 1887, Révai, 8+251+5
p.+15 t. (Műmellékletek.) Első kiadás. Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal. A kötetben
Munkácsy Mihály, Benczur Gyula, Zichy Mihály, Mészöly Géza, Jankó János, Aggházy Gyula és
mások illusztrációival. Kiadói aranyozott, festett, egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kissé
foltos, kissé kopott borítóval, néhány hiányzó hártyapapírral. ..............................................................1 600

19844.Philipp Clarisse: Czóbel. Bp., 1973, Corvina. Beragasztott újságkivágáson Czóbel és Kratochwill
Mimi aláírásával. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ................................4 000

19845.Dorotheum. Glas und Porzellan 2017. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..............................................1 800
19846.Dorotheum. Ölgemälde und Aquarelle des 19. Jahrhunderts. 2015, 2021. Kiadói papírkötés, jó

állapotban. .............................................................................................................................................2 000
19847.Fischer. Moderne & Zeitgenössische Kunst 2011. Katalógus. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .........1 600
19848.Sotheby's Contemporary New York 2015. Katalógus. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ......................1 800
19849.Veress Pál színes művészeti album, hátoldalon életrajzi adatokkal .....................................................1 800
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19850.Malevics, Kazimir: A tárgynélküli világ. A sorozatszerkesztő és Stephan V. Wiese előszavával.
Körner Éva utószavával. Bp., 1986, Corvina. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói javított, szakadt papír védőborítóval. ...................................................5 500

19851.Gombos István ötvös - iparművész. (Katalógus, DEDIKÁLT). Szerk.: Feledy Balázs. (Dunaújváros,
2007), Meritum Text. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés. A művész, Gombos
István (1952- ) által DEDIKÁLT példány. ..............................................................................................4 400

19852.Pátzay Vilma (szerk.): Scheiber Hugó (1873-1950). Válogatás a közös kiállítás anyagából
Budapest-Toronto 1991. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...................................................................4 800

19853.Stein Frigyes: A keleti szőnyeg története. Bp.,(1926),Perzsa Szőnyeg Rt.,(Jókai-ny.),14+2 p.+4
(képtáblák) t. Az utolsó lapon további egy képpel. Benne kézzel írt jegyzetlapokkal, 8 sztl. lev.
Kiadói papírkötés, szakadt borítóval. ....................................................................................................2 800

19854.Burzynski, Tadeusz - Osinski, Zbigniew: Das Theater Laboratorium Grotowskis. Warszawa, Verlag
Interpress. Kiadói műbőr kötés, sérült papír védőborítóval, jó állapotban. ...........................................4 600

19855.Vegyes művészeti könyv és katalógus tétel, 10 db:   V=A x Omega - A Soros Alapítvány Kortárs
Művészeti központ éves kiállítása 1994. Székesfehérvár, 1994, Csók István Képtár. Kiadói
egészvászon-kötés.;  Molnár Sándor 1994-2002. Bp., 2003, Ernst Múzeum - Szinyei Szalon. Kiadói
papírkötés.;  Jovánovics. Ut manifestius atque apertius dicam. Hans Belting bevezetőjével.
Bp.,1996,Fővárosi Képtár - Kiscelli Múzeum. Kiadói papírkötés.;   Barabás Zsófi rajzok. DEDIKÁLT!
hn., 2007, Szerzői. Kiadói papírkötés.;   Medvenczky Jenő centenáriumi kiállítása. Bp., 2002, Ernst
Múzeum. Kiadói papírkötés.;  2019 Nemes ügyek / Fin matters. Közös terek / Collective spaces.  
Botos Péter válogatott művek. Pécs, 2020, Zsdrál. Kiadói papírkötés.;   A Szolnoki Művésztelep
jubiláris kiállítása 1902-1977. Bp., 1977, Szolnoki Galéria - Damjanich Múzeum. Kiadói papírkötés.;
  Murádin Jenő: Gy. Szabó Béla. Bukarest, 1980, Kriterion. Kiadói egészvászon kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban.;   S. Nagy Katalin: Deim Pál. Mai Magyar Művészet. Bp.,1977,
Képzőművészeti Alap. Kiadói kartonált papírkötés.; .............................................................................4 000

19856.Fenyő Endréné: Kelet művészete. A keleti szimbolizmusról, vallásrendszerekről és műtárgyakról.
Bp., 1973., BÁV, 39 p. 2. kiadás. BÁV jegyzet. Benne porcelán, faience és antikezüst
jelgyűjtemény. Kiadói haránt-alakú félműbőr-kötés, kopott, kissé foltos borítóval. ...............................4 800

19857.Balla Margit (1947-) festőművész gyűjteményes kiállítási katalógusa (1988-1989). 21 sztlv. Szerk.:
Gelencsér Éva. ......................................................................................................................................4 400

19858.A design aranykönyve. Főszerk.: Kárpáti Tamás. Aranykönyvek. hn., 1998, EastinWest Kft.
Magyar, német és angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.
DEDIKÁLT PÉLDÁNY. ..........................................................................................................................4 000

19859.Eric Knowles: Victoriana Antiques Checklist. London, 1991, Miller's, műbőr kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban, angol nyelven. Átfogó kiadvány a viktoriánus műtárgyak témakörében.
...............................................................................................................................................................4 000

19860.Divald Kornél: Magyarország művészeti emlékei. Bp., 1927, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 256 p.
Gazdag fekete-fehér szövegközti képanyaggal illusztrált. Kiadói kissé kopott aranyozott félbőr
kötésben ................................................................................................................................................2 800

19861.Rados Jenő: Magyar kastélyok. Ungarische Schlösser. Châteaux hongrois. Hungarian Castles. Bp.,
1931, Műemlékek Országos Bizottsága - Könyvbarátok Szövetsége (Kir. M. Egyetemi Nyomda),
238+(1) p. A 21-211 oldalak között fekete-fehér fotókkal, valamint szövegközi illusztrációkkal.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval. .......................................................................2 800

19862.1973 Fotóművészet, a Magyar Fotóművészek Szövetsége folyóirata, 73/1-4. sz. (Teljes évfolyam
egy kötetben). Szerk.: Rozgonyi Iván. Gazdag fekete-fehér képanyaggal. Félvászon-kötésben,
kissé kopottas borítóval. ........................................................................................................................3 000

19863.Lükő Gábor: Kiskunság régi képfaragó és képmetsző művészete. Bemutatja Lükő Gábor. Szabó
László utószavával. Lükő Gábor rajzaival és fotóival. Kiskunság régi művészete I. köt. Kecskemét,
1983., Bács-Kiskun Megyei Művelődési Központ. Fekete-fehér fotókkal és rajzokkal illusztrált.
Kiadói papírkötés, szakadt, foltos borítóval. ..........................................................................................1 600

19864.Egri Mária: Gácsi Mihály. Bp., 1977, Corvina, 4+8 p.+12 (reprodukciók) t. Magyar, angol, német és
francia nyelven. Kiadói illusztrált papír mappában, kissé foltos, kissé kopott mappával. .....................3 000

19865.Schéner Mihály. Trilógia - I. köt. (Festészet). Szerk.: Csák Ferenc. Bp., 2002, Körmendi Galéria.
Gazdag képanyaggal, Schéner Mihály műveinek reprodukcióival illusztrálva. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................3 600

19866.Ito Nobuo - Meada Taiji - Mijagawa Torao - Yoshizawa Chu: Japán művészet. Ford.: Halmy Ferenc.
Bp., 1980, Corvina. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ...........3 000

19867.B. Nagy Margit: Reneszánsz és barokk Erdélyben. Művészettörténeti tanulmányok. Bukarest, 1970,
Kriterion. Első kiadás. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés,
kissé foltos borítóval, egy-két kissé sérült lappal, viseltes kiadói papír védőborítóban. ........................3 200

19868.Architektúra sorozat 3 db kötete: Kubinszky Mihály: Györgyi Dénes. Architektúra. Bp., 1974,
Akadémiai. Gazdag fekete-fehér képanyaggal. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. + Major Máté: Goldfinger Ernő. Architektúra. Bp., 1973, Akadémiai
Kiadó. Gazdag fekete-fehér képanyaggal. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé kopott papír
védőborítóban. + Juhász László: Alexander Bodon. Architektúra. Bp., 1977, Akadémiai Kiadó.
Gazdag fekete-fehér képanyaggal. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................2 400

19869.Nagy Mercedes (szerk.): Jindrich Streit. Fotóhomok-Fotografie z kraje písku-Photographs from the
Flatlands. Bp., 2000, Budapest Galéria. Fekete-fehér képekkel illusztrált katalógus. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

19870.Klasen, Ludwig: Grundriss-Vorbilder von Gebäude für Gesundheitspflege und Heilanstalten.
Leipzig, 1884, Baumgartner's, sérült egészvászon kötés. ....................................................................3 000

19871.Tér és forma építőművészeti folyóirat 1928 szeptemberi száma, szakadt borítóval. ............................3 000
19872.Egri Mária: Szabó Zoltán. Angyalföld. Bp.-Sopron, 2003, Körmendi Galéria. Gazdag képanyaggal

illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. Szabó Zoltán által dedikált! ....................................................3 600
19873.Bauer, Wolfgang: Bel etage. 18. Herbstsalon 2017. Art deco, Art Noveau. Wien. Kiadói kartonált

kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................3 000
19874.De Borchgrave, Helen: Kalandozás a keresztény művészet világában. 2000, Athenaeum. Kiadói

kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ...............................................................................3 000
19875.A mű súlya. Elekes Károly. Összeáll.: Merhán Orsolya. Bp., 2021, Új Művészet. Gazdag

képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. .................................................3 000
19876.Rados Jenő: Magyar oltárok. Bp., 1938, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 93+(2) p.+CLXXI t.+(2) p.

Gazdag szövegközi és egészoldalas, fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott gerincű
félbőr-kötés, kis kopással ......................................................................................................................3 000

19877.5 darab hímzéssel kapcsolatos könyv: Gárdonyiné-Lakyné: Népművészeti divatalbum (sérült
gerinccel) + Domanovszky György: A magyar nép díszítőművészete I-II. + Lengyel Györgyi: Népi
kézimunkák + Lengyel Györgyi: Kalocsai virágok. ................................................................................3 000

19878.Grofcsik János: Építőipari anyagtan. Bp., 1921, Athenaeum, 171+(1) p. Első kiadás. Szövegközti és
egészoldalas ábrákkal illusztrálva. Átkötött félvászon-kötésben, helyenként kissé foltos lapokkal,
néhány lapon kisebb szakadással. .......................................................................................................3 000

19879.Péter Kovács. (Kiállítási katalógus). Stuttgart, 1995, AL Galerie Gerlinde Walz. Kovács Péter
műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrálva. Német nyelven. Kiadói papírkötés. ..........................3 000

19880.Vészjelek, Lipcsey György (1955-), 30p., Szerk.: Pogány Gábor, NAP Kiadó. DEDIKÁLT
PÉLDÁNY. ............................................................................................................................................3 000

19881.Sebestyén Ede: Budapest nagy hangversenyei a XIX. század első felében. (Dedikált!)
Tanulmányok Budapest múltjából VIII. különlenyomat. Bp., 1941, szerzői kiadás (Budapest
székesfőváros házinyomdája), 35+(1) p. Kiadói tűzött papírkötés, a címlap és az utolsó lap sérült. A
szerző, Sebestyén Ede (szül. Schosberger) (1875-1950) író, műfordító, újságíró, szerkesztő,
zenetörténész által Ruzicskay György (1896-1993) festőművész részére dedikált példány:
,,Ruzicskay Györgynek, a művésznek őszinte barátsággal Sebestyén Ede, a művészek krónikása,
1941. ápr. 3.". ........................................................................................................................................3 000

19882.Pudovkin, [Vszevolod Illarionovics]: A film technikája. Ford.: Dr. Székely György, Jenei Imre. Bolyai
Könyvek. Bp., 1944, Bolyai Akadémia, 144 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval. ...........3 000

19883.Hermann Zoltán kiállítási katalógus. Sorszámozott 357/400. Aláírt példány. Kiadói papírkötésben
16t. ........................................................................................................................................................3 200

19884.Szűcs Ferenc: Kovácsolás, ötvösmunkák. Bp., 1965, Táncsics. Kiadói papírkötés, javított gerinc,
kopottas állapotban, volt könyvtári példány. .........................................................................................3 000

19885.Schey Ilona:  A középkori ötvösművészet és az antik hagyományok. A Budapesti Királyi Magyar
Pázmány Péter Tudományegyetem Művészettörténeti és Classica Archaeologiai Intézetében
készült doktori értekezés. Budapest, 1935. (Szerző - Pestvidéki Nyomda, Vác). 110 + [2] p. + 8 t.
(20 fényképpel). Egyetlen kiadás. Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány. ..............................................3 000

19886.Susan Sontag: A fényképezésről. Bp., 1981., Európa, 239. Kiadói papírkötésben, előzéklap foltos. ..2 800
19887.Murádin Jenő: Gy. Szabó Béla. A szerző, Gy. Szabó Béla (1905-1985) grafikus által DEDIKÁLT

példány! Bukarest, 1980, Kriterion. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ....3 000
19888.1983 Mácsai István válogatott képei. Kiállítás a Vigadó Galériában. Bp., 1992, Vigadó Galéria. 16

sztl oldal. Mácsai István festményeinek reprodukcióival illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés. .........2 600
19889.Gábor Eszter 2 db építészeti, helytörténeti témájú különlenyomata: Az epreskerti művésztelep

1990. 22-70p.;Az ezredéves emlék (Schikedanz Albert Milleniumi emlékmű koncepciójának
kialakulása. Bp., 1983 202-218 p. .........................................................................................................3 000

19890.E. Csorba Csilla: Székely Aladár a művészi fényképész. 1870-1940. 2003, Vince Kiadó. Kiadói
kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ...............................................................................2 400

19891.Gy. Szabó Béla: Kínai útivázlatok. A szerző által ALÁÍRT példány! Bukarest, 1960, Állami Irodalmi
és Művészeti Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................1 800

19892.Aknai Tamás: Csorba. A művész, Csorba Simon László (1943-2024) által DEDIKÁLT példány!
Veszprém-Bp., 2010., Magyar Képek. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................1 800

19893.A Műveltség Könyvtára: A Művészet Könyve. II. rész,, A Zene fejlődéstörténete Írta: Lyka
Károly-Kacsóh Pongrác. Bp., 1909, Athenaeum. Díszes, aranyozott egészvászon kötésben. ............2 000

19894.Hámor István: Épületszerkezetek részlettervgyűjteménye. Szerk.: - -. [Bp.], 1954, É[pítésügyi]
M[inisztérium] Lakóépülettervező VÁllalat V. Műszaki Fejlesztési Iroda, 60 sztl. lev. Kiadói haránt
alakú félvászon-kötés, kopott félvászon mappában, sérült, hiányos borítóval, sérült gerinccel, a
hátsó borító hiányzik, az utolsó lap levált, néhány foltos lappal. ...........................................................2 800

19895.Divald Kornél: Magyarország művészeti emlékei. Bp., 1927, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 256 p.
Gazdag fekete-fehér szövegközti képanyaggal illusztrált. Kiadói zsinórfűzött félvászon-kötés. ...........2 400

19896.Rados Jenő: Magyar kastélyok. Ungarische Schlösser. Châteaux hongrois. Hungarian Castles. Bp.,
1931, Műemlékek Országos Bizottsága - Könyvbarátok Szövetsége, (Kir. M. Egyetemi Nyomda),
238+1 p. A 21-211 oldalak között fekete-fehér fotókkal, valamint szövegközi illusztrációkkal. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, fakó gerinccel. ..........................................................2 800
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19897.Egri Mária: Szabó Zoltán. Angyalföld. Bp.-Sopron, 2003, Körmendi Galéria. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................................................2 600

19898.Szabó Júlia: Gádor Magda. Szerk.: Csák Ferenc. Bp., 2004, Körmendi Galéria. Gazdag
képanyaggal, a művész munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ................2 400

19899.3 db színháztörténeti könyv: Rédey Tivadar: A Nemzeti Színház története. Az első félszázad. Bp.,
1937, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé viseltes kiadói papír
védőborítóban. + Csathó Kálmán: Ilyeneknek láttam őket. Régi Nemzeti Színházi arcképalbum.
Bp., 1957, Magvető. Kiadói félvászon-kötés, kissé foltos, sérült kiadói papír védőborítóban. + Gróf
Széchenyi István: Magyar játékszinrül. Bp., 1984, ÁKV. Reprint kiadás. Kiadói egészvászon-kötés. ..2 000

19900.Konecsni György: A magyar nyelv története. Rajzok a magyar költészet klasszikus alkotásaihoz.
Horváth György bevezetőjével. Bp., 1972, Magyar Helikon. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. Megjelent 1900 példányban. ........................................................................................2 400

19901.Architektúra sorozat 3 kötete: Kathy Imre: Medgyaszay István.; Pál Balázs: Kós Károly.; Nagy
Elemér: Le Corbusier. Bp., 1979-1984, Akadémiai Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés / kiadói
egészvászon-kötés, kissé viseltes kiadói papír védőborítóban. ............................................................2 600

19902.Pogány Ö. Gábor: A magyar festészet forradalmárai. Ars Mundi X. Bp., [1947], Officina. Gazdag
fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, a borítón kisebb
sérülésekkel, az elülső szennylap kijár. ................................................................................................2 200

19903.Szíj Béla: Gulácsy Lajos. Bp., 1979, Corvina. Fekete-fehér és színes képekkel, Gulácsy Lajos
műveinek reprodukcióival illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítón apró
szakadásokkal, máskülönben jó állapotban. .........................................................................................2 000

19904.Martyn Ferenc (1899-1986): Petőfi olvasása közben. Bp., 1973, Képzőművészeti Alap
Kiadóvállalata, 4 sztl. lev. + 20 t. Kiadói papírmappában, javított, szakadt, foltos mappával. ..............2 000

19905.Csiky Tibor (1932-1989) szobrászművész életmű-kiállítása. Szerk.: Százados László. Bp.,1994.,
Magyar Nemzeti Galéria. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés. ...............................................2 000

19906.Fürjesi Csaba. Szerk.: Turcsányi Margit. Veszprém-Budapest, 2009., Magyar Képek Kiadói Kft.
Magyar Angol és német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
kissé szakadt papír védőborítóban. ......................................................................................................1 200

19907.Székely András: Kós Károly. Bp., 1979, Corvina (Offset-ny.), 12 p.+12 t. Kós Károly grafikai
munkásságának bemutatása, színes illusztrált kiadvány. Magyar, angol, német és francia nyelven.
Kiadói papírmappában. .........................................................................................................................2 000

19908.Szemenkár Mátyás (szerk.): Udvardi Erzsébet. Bp., Szemimpex Kiadó. Kiadói egészvászon kötés,
papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................................................2 000

19909.Ketterer Kunst. 408. Auktion. Sammlung Harry Beyer. 2013. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........2 000
19910.Zichy Mihály élete, művészete és alkotásai. Tizennyolc szövegképpel és negyven műmelléklettel. A

Pesti Napló ajándéka. Bp., 1903, Athenaeum, 76p. + 40 t. Számos szövegközi és egészoldalas
illusztrációval. Kiadói illusztrált, festett, szecessziós egészvászon-kötésben, kopott borítóval, sérült
gerinccel, egy tábla kijár, egy hártyapapír javított. ................................................................................2 800

19911.London Katalin: Árnyaltan / Nuances. London Katalin kiállítás. Exhibition by Katalin London. Szerk.:
Szarka Klára. Ford.: Szlukovényi Katalin. A művész, London Katalin (1959-) fotográfus által Mohás
Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Bp., 2012, Magyar
Újságírók Országos Szövetsége. Magyar és angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 800

19912.5 db vegyes kiállítási prospektus, közte Fabók Gyula, Diósy Antal, Czimra Gyula, Váli Dezső,
Fekete Nagy Béla festőművészek. DEDIKÁLT PÉLDÁNY. ..................................................................2 400

19913.Mazzag István (1958-) festőművész katalógusa. Bank Center Galéria, Bp., 1997. Magyar nyelven.
A művész munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés. .....................................................2 400

19914.Egri Mária: Sváby Lajos. Bp., 1995, [MOL Rt.], 100 p. A művész munkáinak reprodukcióval
illusztrált. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .....................................................................2 400

19915.Kerényi Jenő (1908-1975.) Szerk.: Csák Ferenc. Balla Demeter, Gink Károly, Zima György fotóival.
Bp.-Sorpon, 2006, Körmendi Galéria. Kiadói papírkötés. .....................................................................2 000

19916.Labirintus. Ország Lili kiállítása. Összeáll. és vál.: Egry Margit. A kiállítást rendezte és a katalógust
tervezte: Deim Pál. Bp., 1980., Budapesti Történeti Múzeum. A művész munkáinak reprodukcióival
illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................2 000

19917.A római és középkori kőtár katalógusa. Tihanyi Múzeum. Dienes Istvánnak DEDIKÁLT! 1976,
Veszprém Megyei Múzeumok Igazgatósága. .......................................................................................2 000

19918.A remény szobrásza. R. Törley Mária művészete képekben. Bp., 1997, Katedrális Művészeti Bt.
Gazdag képanyaggal illusztrálva. Magyar, német és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. .......2 000

19919.Csete Balázs: Kalotaszegi fafaragások. Szerk., az előszót írta: Selmeczi Kovács Attila. Series
Historica Ethnographiae 3. Bp., 1990, Néprajzi Múzeum. Fekete-fehér ábrákkal gazdagon
illusztrálva. Kiadói papírkötés, kijáró lapokkal. ......................................................................................2 000

19920.Nesti, Riccardo: The Cities of Art Florence. History Art Folklore. Florence, Becocci Publisher. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................2 800

19921.Pichler - Fehér (Pozíciók III.) Bp., 1989. Fészek Galéria, Meta R. Galéria. Kiállítási katalógus Kiadói
papírkötésben .......................................................................................................................................1 000

19922.Albrecht Sándor: Vágfalvi. A művész, Vágfalvi Ottó (1925-2015) festőművész által ALÁÍRT példány!
Balatonfűzfő, 2003, (Füzfőgyártelep, Tradeorg-ny.) Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................2 800
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19923.Csontváry. Szerk.: Németh Lajos. Magyar mesterek sorozat. Bp., 2008, Corvina. Kiadói papírkötés,
bontatlan fóliában. .................................................................................................................................1 800

19924.Régi kisázsiai szőnyegek kiállítása. Leíró-lajstrom. Szerk. Dr. Layer Károly, Dr. Mihalik Sándor és
Dr. Csernányszky Mária közreműködésével. Bp., 1935., Iparművészeti Múzeum, ("Pátria"-ny.),39+1
p.+XVI (fekete-fehér képtáblák) t. Kiadói papírkötés, az elülső borító foltos és rajta kis sérüléssel. ....1 400

19925.Manus szakintézet eredeti perzsa mintáiból. Bp., én,Manus,(Cegléd, Sárik Gyula és Géza-ny.),
1-110 p. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Benne 3 kihajtható lappal. Kiadói papírkötés,
a gerinc alsó részén hiánnyal. ...............................................................................................................1 800

19926.Orosz István: Felhők. Ernst Múzeum, 2006. Kiadói papírkötés. A művész által dedikált Haraszty
István (1934-2022) szobrásznak és feleségének címezve. ..................................................................2 600

19927.Kner Erzsébet Könyvkötések. Az Országos Széchényi Könyvtár, a Kner Nyomda és a Kner
Nyomdaipari Múzeum kiállítása. Szerk.: Haiman György. Rényi Péter előszavával. Bp.,
1987.,(Gyomaendrőd, Kner-ny.) Magyar és angol nyelven. Gazdag fekete-fehér képanyaggal
gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, foltos. ......................................................................................2 800

19928.Hollósi Nikolett (szerk.): Henri Matisse. Bp., 2010, Kossuth. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. .....2 000
19929.Kunffy Lajos: Visszaemlékezéseim. Somogyi Almanach 31-33. sz. Kaposvár, (Somogy m.

Nyomdaipari Vállalat-ny.) Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ..........................................2 000
19930.Bútorművészeti katalógusok, 3 db:   Batári Ferenc: Európai bútorok a XV-XVII. században. Kiállítás

a Nagytétényi Kastélymúzeumban. Harmadik, javított kiadás;   Szabolcsi Hedvig: Magyar
bútorművészet a XVIII. században. Kiállítás a Nagytétényi Kastélymúzeumban.;   Szabolcsi Hedvig:
Bútorművészet a XIX. században magyar. Magyar bútorok a század első felében.  Bp.,
én-1964-1967., Múzsák. Fekete-fehér fotókkal illusztráltak. Kiadói papírkötések. ...............................2 400

19931.Szegedi képzőművészek csoportos kiállítása. Szabadka, 1982, Városi Múzeum, 24 t. Fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. Kiadói papírborítóban. ...........................................................................................1 400

19932.Kerényi Múzeum. Összeáll.: Hann Ferenc. Balla Demeter fotóival. Szentendre, 1978, Kerényi
Múzeum. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ...............................................................2 000

19933.Budapesti Építőmesterek Ipartestülete V. évkönyv. Szerk.: Bloch Leo és Friedrich F. Géza. Bp.,
1934., Budapesti Építőmesterek Ipartestülete, (Stephaneum-ny.), 400 p. Korabeli reklámokkal.
Kiadói félvászon-kötés. .........................................................................................................................2 400

19934.Székely Bertalan. Szerk.: Fischer Ernő, Művelt Nép Könyvkiadó, Bp. (1953), 16p. Kiadói
papírkötésben. Szélei enyhén szakadtak. .............................................................................................1 000

19935.Horváth Lászlóné: Őskor és ókor művészete. Barangolás a művészettörténetben. Celldömölk,
2002, Pauz-Westermann Könyvkiadó Kft. Kiadói papírkötés, kötés belső oldalán sérülés, egyébként
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

19936.1965 Gorka Lívia kiállítási katalógus, ritka műveinek reprodukciójával. ...............................................1 800
19937.2 darab zenei válogatás könyv, CD mellékletekkel, 1972-1973 évek dalaival, 2005, kartonált

papírkötés, német nyelven. ...................................................................................................................1 600
19938.Deim Pál (1932-2016) festőművész kiállítási katalógusa. Szerk.: Herczeg Ibolya, Kiállítási

Intézmények Igazgatója Nyomda, Bp., 1974. Kiadói papírkötésben. ....................................................1 000
19939.Ördögöcskék és egyéb firmák. Válogatás Schéner Mihály Kossuth-díjas festőművész grafikáiból.

PMMI Szentendrei Képtár 2006. június 14-július 30. H.n., 2006. Color Team (Körmendi Galéria).
16p. Kiállítási katalógus. Schéner Mihály műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés. ......1 200

19940.1984 Sváby. Szerk.: Egri Mária. Bp., 1984, Ernst Múzeum, 24 p. Kiadói papírkötés. ..........................1 000
19941.Fritz Péter: Trombitás Tamás (1952-). Bp., 1996, [Budapesti Történeti Múzeum], 16 sztl. lev. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
19942.Würtz Ádám 14 rézkarca, kiállítási prospektus. Würtz Ádám (1927-1994). ..........................................1 600
19943.Kon-Tiki Museum. 32p. Normanns Kunstforlag, Oslo. ..........................................................................1 200
19944.Bak Imre: Festmények, Gemälde, Paintings. Szerk.: Simon Zsuzsa. Bp., 1987, Műcsarnok.

Kiállítási katalógus, színes reprodukciókkal gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés. ...........................1 600
19945.Babos Károly: Növénytan restaurátoroknak. Tankönyv. Bp., 1992, Magyar Nemzeti Múzeum.

Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, foltos. ........................................................................1 800
19946.Szilágyi Gábor: Daguerre. A fényképezés felfedezésének története. Bp., 1987, Gondolat.

Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, papír védőborítóval. A védőborító
kissé szakadt. ........................................................................................................................................1 200

19947.Koós Judith: Finn iparművészet. A formaalkotás új útjai. Bp., 1971, Képzőművészeti Alap
Kiadóvállalata. Kiadói egészvászon kötés, sérült papír védőborítóval, kissé kopottas állapotban. ......1 600

19948.Berzeviczy Albert: A cinquecento festészete, szobrászata, és művészi ipara. A Velencéről szóló
fejezetekkel kiegészítette: Divald Kornél. Bp.,1909, Franklin, felvágatlan lapokkal. .............................1 800

19949.Borbás - Deutsch (Pozíciók VI Bécs.) Bp., 1990. Fészek Galéria, . Kiállítási katalógus Kiadói
papírkötésben .......................................................................................................................................1 600

19950.Gádor István kiállítása. A katalógust összeáll. és a kiállítást rendezte: Maróti Andorné. Bp., 1971,
Műcsarnok. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000
példányban. + 1980 Gádor Magda szobrászművész kiállítása az Óbudai Pincegalériában,
fekete-fehér képekkel illusztrált prospektus ..........................................................................................1 600
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19951.Werner Haftmann: Paul Klee. A képi gondolkodás útjai. Ford.: Szántó Tamás. Bp., 1988, Corvina.
Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés. ..........................................................1 800

19952.Filep Antal: Tetőformák és oromzatok a Kisalföldön. (Separatum). Bp., (1990), Akadémiai Kiadó,
249-295 p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés,
minimálisan foltos borítóval. ..................................................................................................................1 400

19953.Barabás András (szerk.): Aktalbum. Bp., 1984, Corvina. Kiadói kartonált kötés, gerinc sérült, kissé
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................1 600

19954.Dóczi Pál: A perzsaszőnyeg házi készítése. Bp., 1930, A Manus Rt., 125+3 p. Harmadik bővített
kiadás. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, széteső állapotban, részben szétvált
kötéssel, az első két lap és az utolsó lap sérült, hiányos. .....................................................................1 000

19955.Herend prospektus. cca 1976, gazdag képanyaggal illusztrált. ............................................................1 600
19956.Kaján Tibor: Meglepő táblák. Bp., 1959. Képzőművészeti alap. Vászonkötésben, szakadozott papír

védőborítóval. ........................................................................................................................................1 600
19957.Péter Vladimir: Fémek, kövek, mesterek. Műhelytitkok. Bp., 1972, Corvina Kiadó. Kiadói papírkötés.

...............................................................................................................................................................1 600
19958.Patay Pál: Régi harangok. Bp., 1977, Corvina. Kiadói kissé foltos egészvászon kötés, kiadói papír

védőborítóval. ........................................................................................................................................1 200
19959.Gáspárné Dávid Margit: A divat története. Erkölcsök, szokások, viseletek. 1480-1765.

Renaissance-barok-rokokó. Bp., 1924, Pantheon. 255 p. Számos szövegközi és egészoldalas
fekete-fehér illusztrációval, Jaschik Álmos könyvdíszeivel. Kiadói aranyozott, sérült papírborítóval,
fűzésnél szétvált ....................................................................................................................................1 600

19960.Zichy Mihály (1827-1906) grafikái a Magyar Nemzeti Galéria gyűjteményéből. Összeáll.: R. Bajkay
Éva. / Oeuvre graphique de Mihály Zichy (1827-1906.) Bp., 1977, Magyar Nemzeti Galéria, 22+2 p.
Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. .......................................................................1 800

19961.L. Kovásznai Viktória: ifj. Szlávics László / László Szlávics Jr. Bp., 2012. Argumentum. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Magyar és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötésben ..............................1 600

19962.1965 Expozitie de pictura grafica sculptura arta decorativa. Arad, 1965, Muzeul Regional Arad.
Román nyelvű kiállítási katalógus. Baranyai Ferenc, Nicolae Bikfalvi, Chirilovici Nicolae, Gules
Stefan, Györffy Éva, Stache Valentin, Serban Silvia, Tóth Ferenc, Buzgau Petru, Brudascu Valeriu,
Cott Ioan, Hajós Imre, Pataki Sándor, Sasarman Sever, Soós Stefan, Odry Iosif, Cernensky Livia,
Tolan Ioan, Vitroel Emil. Román nyelven. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötésben. ...........1 600

19963.Jahn, Johannes: Rodin. Acht Meisterfotos in Handabzügen ausgewählt von - - .
Markkleeberg-Leipzig, [1967], Hans C. Schmiedicke Kunstverlag, 8 (Auguste Rodin szobrait ábrázoló
fekete-fehér fotók) t. Kissé sérült kiadói papírborítóban. ..........................................................................900

19964.Water-Colours by V. Surikov. (Vaszilij Ivanovics Szurikov festőművész munkáinak reprodukcióit
tartalmazó mappa). Leningrad, 1977, Aurora Art Publishers, 2 sztl. lev.+ 16 (színes reprodukciók) t.
Angol és orosz nyelven. Kiadói papírmappában. .....................................................................................900

19965.Fábián Imre: Ernster Dezső. Bp., 1969, Zeneműkiadó. Egészvászon kötés, papír védőborítóval,
Ernster Dezső által DEDIKÁLT. ............................................................................................................1 000

19966.Koncz András: Művek: Ernst Múzeum, 1998, kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval,
rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált. A művész által dedikált. .......................................................1 400

19967.Nagy Pál: Journal in-time 1974-1984. A szerző, Nagy Pál (1934- ) avantgárd író, műfordító,
újságíró, tipográfus, a Magyar Műhely c. irodalmi, művészeti és kritikai folyóirat alapítója által
DEDIKÁLT példány. Párizs, 1984, Magyar Műhely. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 600

19968.Kelemen Lajos: Művészettörténeti tanulmányok. Bukarest, 1977, Kriterion. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, szakadt kiadói papír védőborítóban, foltos címlappal. ..............1 600

19969.Srecko Puntaric: East of Eden. Útban Európában. Bp., 1992, Európa Alapítvány. Kiadói papírkötés.
Megjelent 1000 példányban. .................................................................................................................1 400

19970.Bernáth Aurél: Így éltünk Pannóniában. Kor és Pálya. Bp., 1956, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói
egészvászon kötés, fakó, kissé foltos gerinccel. ...................................................................................1 000

19971.Végvári Lajos: Az európai művészet története. Bp., 1989, Képzőművészeti Kiadó. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................1 600

19972.Csathó Kálmán: A régi Nemzeti Színház. Az Ilyeneknek láttam őket - Régi Nemzeti Színházi
arcképalbum II. kötete. Bp., 1960, Magvető. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói
félvászon-kötés. .......................................................................................................................................900

19973.Csathó Kálmán: Ilyeneknek láttam őket. Régi Nemzeti Színházi arcképalbum. Bp., 1960, Magvető.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés. .....................................................................900

19974.Hajdú-Bihar temetőművészete. Főszerk.: Szőllősi Gyula. Debrecen, 1980., Hajdú-Bihar m. Tanács
Műemléki Albizottsága. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 800

19975.Paul Beiglin: Berliner Biedermeier. Leben, Kunst, und Kultur in Alt-Berlin zwischen 1815 und 1848.
Bielefeld-Leipzig,1942,Velhagen&Klasing. Második kiadás. Fekete-fehér és színes képekkel
illusztrált. Német nyelven. Kiadói félvászon-kötésben, kopottas borítóval. ...........................................1 400

19976.Arnold van Gennep: Átmeneti rítusok. Kultúrák Keresztútján. Bp., 2007, L'Harmattan, kiadói
papírkötés, újszerű állapotban. .............................................................................................................3 200
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19977.Sárközi Ildikó Gyöngyvér: A mártírium homályából. Sibe ősök és hősök a kínai nemzetépítés
oltárán. Kultúrák Keresztútján sorozat. Bp., 2018, L'Harmattan, kiadói papírkötés, újszerű
állapotban. .............................................................................................................................................3 200

19978.Farkas Judit: Ardzsuna dilemmája. Kultúrák Keresztútján sorozat. Bp., 2009, L'Harmattan, kiadói
papírkötés, újszerű állapotban. .............................................................................................................3 200

19979.Alex Ames: Collecting cast iron (Fémtárgyak gyűjtése). Ashbourne,1989, Moorland, kiadói
papírkötés, angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált kiadvány, mely bevezet a fémtárgyak
gyűjtésének világába. ............................................................................................................................6 000

19980.Philippa Glanville: Silver (Ezüst). London, 1996, kiadói egészvászon kötés, kiadói papír
védőborítóval, jó állapotban, angol nyelven. Gazdagon illusztrált kiadvány, mely segítséget nyújt a
kivételes ezüst tárgyak beazonosításához és gyűjtéséhez. ..................................................................5 000

19981.9 db képzőművészeti könyv és album: Csapodiné Gárdonyi Klára: Európai kódexfestő művészet.
Bp., 1981, Corvina. + Francia és a németalföldi miniatúrák Magyarországon. Összeállította:
Radocsay Dénes, Soltész Zoltánné, Szántó Tibor. Bp., 1969, Magyar Helikon. + Marosi Ernő: A
román kor művészete. Bp., 1972, Corvina + Drezdai Képtár (3 db) + Louvre (2 db) + Ermitázs.
Holland és flamand festészet. Klf kiadások. Változó állapotban. ..........................................................3 000

19982.V. G. Reznyicsenko et al.: Harcászat. Bp., 1970. Zrínyi Katonai Kiadó. Második kiadás. Kiadói
enyhén sérült műbőrkötésben, az elülső szennylapon tollal írt firkával, de jó állapotban. ....................4 000

19983.Byssz Róbert:  Felcsaptam filmcsinálónak. Kaland egy film születése körül. Írta és rajzolta Byssz
Gyula.  Budapest, [1942]. (Szerző) Biró Miklós nyomda. 188 + [4] p. Egyetlen kiadás.  Byssz Róbert
(1893-1961) karikaturista, újságíró, a modern magyar sportkarikatúra megteremtője.
Oldalszámozáson belül szövegközti grafikákkal gazdagon illusztrált vidám regénye a filmkészítés
kulisszái közé vezet. A grafikus szerző erős élményekre támaszkodik: 1941-től 1945-ig a Magyar
Filmvállalat sajtófőnöke volt.  Aranyozott, illusztrált kiadói félvászon kötésben, színes, illusztrált,
enyhén sérült, enyhén foltos kiadói védőborítóban. Jó példány. ..........................................................3 000

19984.Ebert, Erich et al: Die deutsche Bücherei. Leipzig, 1925. Deutsche Bücherei. Erich Ebert
(1880-1934) német könyvtáros dedikációjával Czakó Elemérnek Sérült papírkötésben ......................4 000

19985.Kós Károly: Erdély. Kulturtörténeti vázlat. Az Erdélyi Szépmíves Céh 10 éves jubileumára kiadott
díszkiadás III. Kolozsvár, 1934, Erdélyi Szépmíves Céh. Kós Károly egészoldalas linómetszeteivel.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé laza ...................................................................................................4 000

19986.Magyar festők és grafikusok adattára. Életrajzi lexikon az 1800-1988 között alkotó festő- és
grafikusművészekről. A kutató-, föltáró- s gyűjtőmunkát végezte Seregélyi György. Szeged, 1988,
Seregélyi György kiadása. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban. ..............................4 000

19987.Kelecsényi Gergely, Pampurik Péter (szerk.): Restart Párisi Udvar. Bp., 2019, Alakart. 197+3 p.
Magyar és angol nyelven. Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................3 800

19988.Tóth Ferenc: Mű-Kincs-Tár. Művészeti közgyűjtemények Magyarországon, 1802-1906. Bp., 2017,
Szépművészeti Múzeum. Megjelent 500 példányban. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................2 600

19989.Karl Pallauf: Josef Floch. Leben und Werk. 1894-1977. [Oeuvre-Katalog.] Wien, 2000,
Österreichischer Kunst- und Kulturverlag. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban./ In German language. With lot of pictures.
Linen-binding, in paper cover. ...............................................................................................................8 000

19990.Dhruva Gorrick: Narasimha. The divine protector. The lost temples. Új Delhi, 2017, Thomson Press.
Első kiadás. Megjelent 4000 példányban. Angol nyelven. Színes képekkel gazdagon illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. .........................................................9 000

19991.Gordon Kerr: Art Nouveau. Indonézia, 2009, Pulteney, kiadói kartonált papírkötés, papír
védőborítóval, angol nyelven. Színes képekkel rendkívül gazdagon illusztrált kiadvány az art
nouveau stílusról. ..................................................................................................................................5 000

19992.Volkmar Gantzhorn: Il tappeto Cristiano Orientale. Sviluppo iconografico e iconografico delle origini
fino al diciottesimo secolo. Köln, 1991, Taschen. Olasz nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................................8 000

19993.Hegyi György [Képzőművészeti album] :(Dedikált, Hegyi György aláírt számozott
linóleummetszetével) Budapest, [2000]. Körmendi Galéria - Polgart Lap- és Könyvkiadó Kft. -
Pauker Nyomdaipari Kft. 155 + [1] p. Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Kohn Gáboréknak szeretettel
Hegyi György. 2000 Purim". A dedikáció felett Hegyi Gyula aláírt, számozott linóleummetszete,
sorszáma: 70/1000. Hegyi György (1922-2001) festőművész, üveg- és mozaikművész kétnyelvű
képzőművészeti albuma. A festő- és mozaikművész Örkényi Strasser István szabadiskolájába járt,
majd Jaschik Álmos és Reichenhal Ferenc tanítványa volt, sokszorosan kötődött a szentendrei
művésztelephez. Első kiállítását 1946-ban Kolozsváron tartotta, ezt követően iratkozott be a
Képzőművészeti Főiskolára, ahol Berény Róbert tanítványa volt. Mozaikmunkái sok egyéb mellett a
Marczibányi téri Művelődési Ház, a Madách Színház, a tápiógyörgyei kultúrház, számos egyházi
épület és a régi Pest Megyei Rendőrfőkapitányság falait díszítik, kültéri mozaikja díszíti az izraeli
Givatayim-i Múzeum bejáratát, színes üvegmunkájával büszkélkedhet a Scheiber Sándor
Gimnázium. Munkásságát Pataki Gábor és Matits Ferenc magyar és angol nyelvű tanulmányai
méltatják, oldalszámozáson belül számos színes reprodukcióval. Színes, egész oldalas táblák a 41.
oldaltól, képjegyzék a 93. oldaltól, a művész illusztrált életrajza a 101. oldaltól. Poss.: Kohn Gábor.
[Kohn Gábor matematikatanár, a budapesti Anna Frank Gmnázium igazgatóhelyettese, a Scheiber
Sándor Tanintézet igazgatója.] Színes, illusztrált kiadói kartonkötésben. ............................................3 200
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19994.La sede central de Tabacalera. Dos edificios para la historia de Madrid. Szerk.: Helena Iglesias.
H.n., 1986, Tabapress. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Spanyol nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval, kiadói egészvászon tokban. ...............................................3 800

19995.Dreams and Conflicts. The Dictatorship of the Viewer. 50th International Art Exhibition. La Biennale
di Venezia. Venezia, 2006., Marsilio. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált. Angol nyelven.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 000

19996.Peter Weibel: Jenseits von Kunst. Wien, 1997, Passagen Verlag. Német nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................4 000

19997.Paola Santucci: La pittura del Quattrocento. Storia dell'arte in Italia. Torino, 1997., UTET. Olasz
nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .....4 000

19998.Részben az egész. Baranyai András művészete. Baranyai András emlékkiállítása. Kiállítási
katalógus. Műcsarnok 2021. Benne Szegő György, Jurecskó László, Kishonthy Zsolt, és Suba
Boglárka írásaival. Bp., 2021., MissionArt Galéria - Műcsarnok. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................4 000

19999.Neoacademism in Saint Petersburg. Ekaterinburg - Bp., 2015., UVG - Ludwig Múzeum. Angol és
orosz nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. + Abszolút szépség - Absolute
Beauty. Szentpétervári új akadémizmus - Neoacademism in Saint Petersburg, kiállítási
prospektussal. .......................................................................................................................................6 000

20000.Ando György - Kutyej Pál Gábor (szerk.): Csabensis. Békéscsaba 300 - A Munkácsy Mihály
Múzeum Évkönyve 5./42. - ,,Ami csabai..." múzeumi sorozat. Békéscsaba, 2018. Kiadói kartonált
kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................3 000

20001.Nicolas Sainte Fare Garnot: Dessins Francais aux XVIIe et XVIIIe siécles. Paris, 2003, Ecole du
Louvre. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..............................................................................................2 800

20002.Egri Mária: Sváby Lajos. Kugler Könyvek. Bp., 2008, T'Art Alapítvány, 326+5 p. Gazdag
képanyaggal, a művész munkáinak reprodukcióval gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. Megjelent 1000 példányban. ....................................................................2 000

20003.András Halász recent works. Halász András legújabb munkái. Kiállítási katalógus. Szerk.: Izinger
Katalin. A művész, Halász András (1946-) festőművész által DEDIKÁLT példány. Székesfehérvár,
2010., Szent István Király Múzeum. Magyar és angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................4 000

20004.Rolf Toman: Renaissance. Die Kunst der italienischen Renaissance. Architektur, Skulptur, Malerei,
Zeichnung. Hrsg. von Rolf Toman. Köln, 1994., Könemann. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................4 000

20005.Kresz Mária: Magyar parasztviselet (1820-1867) Bp.,1956, Akadémiai Kiadó. Kiadói sérült, kopottas
félvászon-kötés, kiadói karton tok nélkül. Aláhúzásokkal, bélyegzővel. ...............................................3 600

20006.Gádor István keramikusművész gyűjteményes kiállítása. A művész, Gádor István (1891-1984) által
ALÁÍRT! Bp., 1961, Ernst Múzeum. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói
papírkötés, egy oldalon tollas aláhúzásokkal, utolsó lapon a kiállításhoz kapcsolódó feljegyzések. ....4 200

20007.Robert E. Fisher: Art of Tibet (Tibeti művészet). London, 1997, Thames and Hudson, kiadói
papírkötés, jó állapotban, angol nyelven, könyvtári ragasszal. Gazdag színes képanyaggal illusztrált
kiadvány, mely betekintést ad a tibeti régiségek világába. ...................................................................5 000

20008.Révhelyi (Réh) Elemér: Az Egyetem-utcai volt Károlyi-Palota építésének története. A szerző,
Révhelyi Elemér (1889-1976) művészettörténész által Sághelyi Lajos (1893-1975) tanár, tankönyv-
és pedagógiai szakíró részére DEDIKÁLT példány! Tanulmányok Budapest Multjából II.
Különlenyomat. Bp., 1934, (Budapest Székesfőváros Házinyomdája-ny.), 20 p.+8 t. Kiadói
papírkötés, javított gerinccel, foltos borítóval. .......................................................................................3 600

20009.ifj. Dercsényi Dezső: A somogyvári Szent Egyed-apátság maradványai. A szerző, Dercsényi Dezső
(1910-1987) Kossuth- és Herder-díjas művészettörténész által DEDIKÁLT, dátumozott (1935)
példány. A Budapesti Kir. M. Pázmány Péter Tudomány-Egyetem Művészettörténeti és Keresztény
Régészeti Intézetében készült doktori értekezés. Bp., 1934., (Vác, Pestvidéki-ny.), 54+2 p.+ 6 t.
Kiadói papírkötés, foltos. .......................................................................................................................2 800

20010.Puskás Lajos: A magyar falfestés árpádkori emlékei. A szerző, Puskás Lajos által Jajczay János
(1892-1976) művészettörténész részére DEDIKÁLT példány! Bp., 1932., (Pestvidéki Ny. Vác) ) 32.
p.+4 t. Kiadói papírkötés, kissé foltos, kissé sérült gerinccel, néhány lapon Jajczay János ceruzás
aláhúzásaival és bejegyzésével. ...........................................................................................................2 800

20011.Jürg Meyer zur Capellen: Raphael: A critical catalogue of his paintings. Vol. 1: The Beginnings in
Umbria and Florence ca. 1500-1508. Landshut, 2001, Arcos. 328 p. Angol nyelven. Fekete-fehér és
színes képekkel gazdagon illusztrált Raffaello életműkatalógus első kötete. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóval. .................................................................................................2 400

20012.Magyar népművészet sorozat 6 kötete: Gáborján Alice: Magyar népviseletek. K. Csilléry Klára: A
magyar nép bútorai. Manga János: Magyar pásztorfaragások. Dömötör Tekla: Magyar
népszokások, 2. javított kiadás. Fél Edit: Magyar népi vászonhímzések. Kresz Mária: Népi
szűcsmunka. Bp., 1972-79, Corvina. Kiadói kartonált papírkötés, borítókon apró kopásnyomokkal,
jó állapotban. .........................................................................................................................................2 400

20013.XIX-XX. századi magyar festészet. Szerk.: Ibos Éva. Kisújszállás, 2007, Pannon-Literatúra Kft.
Szynes és fekete.fehér képekkel, többe közt Munkácsy Mihály, Ferenczy Károly, Vaszary János,
Aba-Novák Vilmos, Márffy Ödön, Bortnyik Sándor, Kassák Lajos, Korniss Dezső, Anna Margit
műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ............3 200
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20014.Cifka Péter, Friss Gábor, Kertész István, Tótfalusi István: Képek és jelképek. Bp., 1988, Móra.
Kiadói kartonált papírkötés. Bakelit lemez melléklet nélkül ...................................................................3 200

20015.Werner Gillon: A short history of african art (Az afrikai művészet rövid története). London, 1984,
Penguin, kopott papírkötés, angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált kiadvány, mely bevezet
az afrikai műtárgyak világába. ...............................................................................................................3 800

20016.Tim Forrest: Antik porcelán és ezüst. Kor- és stílustörténeti képes útmutató. Ford.: Moskovszky
Éva. (Bp., 1998), Panoráma-Medicina. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált
papírkötés, sérült kiadói papír védőborítóban. ......................................................................................3 000

20017.Teréz Gerszi: 17th-century Italian drawings in the Budapest Museum of Fine Arts. A complete
catalogue. Bp., 2004, Szépművészeti Múzeum. Angol nyelven. 348 p. Képekkel, reprodukciókkal
gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóval. .......................................3 000

20018.Teréz Gerszi: 17th-century Dutch and Flemish drawings in the Budapest Museum of Fine Arts. A
complete catalogue. Bp., 2005, Szépművészeti Múzeum. Angol nyelven. 393 p. Képekkel,
reprodukciókkal gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóval. .............3 000

20019.Orosz Péter: Márk Lajos festőművész élete és munkássága Bp., 2008, Duna Palota Kulturális Kht.
Fekete-fehér és színes képekkel, Márk Lajos műveinek reprodukcióival illusztrálva. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................3 000

20020.Szemadám. Szemadám György kiállítási katalógus. DEDIKÁLT! Bp., 1991, Budapest Galéria.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ..............................................................................2 800

20021.Szilágyi János György: Etruszko-Korinthosi vázafestészet - Apollo Könyvtár 6. Bp., 1975,
Akadémiai. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................................1 600

20022.Dankó Imre: A gyulai fazekasság. Gyula, 1963, Gyulai Erkel Ferenc Múzeum. Megjelent 1000
példányban. Kiadói papírkötés. .............................................................................................................2 200

20023.Árverési katalógus. S. Kende 78. Kunstauktion. Wien. 1931. 28 p. + 8 t. .............................................2 600
20024.cca 1970-1980 10 db vegyes órakatalógus, képes árjegyzék ..............................................................4 000
20025.cca 1970-1980 8 db antik órák árverési és leadási katalógusa Patek Philippe, Sotheby's stb .............3 000
20026.1918 Dorotheum árverési katalógus Viennenfia gyűjtmény. 44 p + 12 t elvált ragasztású

papírborítóval ........................................................................................................................................3 000
20027.Lempertz árverési katalógus, 19. századi festészet témában, 2023 ....................................................1 400
20028.Miklós Szentpály-Juhász: Saint Stephen's Hall. An encounter with history. Bp., 2023, Hauszmann

Foundation. Angol nyelven. Fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ..........1 800
20029.Marianne Bernhard: Kolostorok. Az európai kolostorépítészet száz remekműve. Ford.: Abai Ágnes,

Kovács Zoltán. Bp., 1994, Dunakönyv. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...........................................................2 000

20030.Népművészeti Örökségünk kötete: Gazda László, Varga Gyula (szerk.): Hajdú-Bihar megye
népművészete. Bp., 1989, Európa. Kiadói műbőr-kötés, kiadói nyl védőborítóban. .............................2 200

20031.Népművészeti Örökségünk kötete: Bellon Tibor, Szabó László (szerk.): Szolnok megye
népművészete. Bp., 1987, Európa. Kiadói műbőr-kötés, kiadói nyl védőborítóban. .............................1 600

20032.Bakó Zsuzsanna - Sz. Kürti Katalin - Ónody Magdolna: Munkácsy. Debrecen, [2004], TKK.
Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva. Magyar, angol és német nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................2 000

20033.Lengyel János 1904-1978. A bevezető tanulmányt írta, az oevre-katalógust összeáll. és a könyvet
szerk. Vadas József. A művész fia, Lengyel János által DEDIKÁLT példány. A magyar fotográfia
történetéből. 49. Kecskemét, 2010., Magyar Fotográfiai Múzeum. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói papír védőborítóban.   Lengyel Lajos (1904-1978) Kossuth
és Gutenberg-díjas grafikus, tipográfus, könyvművész és fotóművész, a Kossuth Nyomda
igazgatója, a Nyomdaipari Egyesület elnökének oevre-katalógusa. .....................................................1 800

20034.Kühn, Fritz: Eisen und Stahl.(képes könyv a német vasművességről) Leipzig, 1957 E. A. Seemann
Verlag Kiadói egészvászon kötésben ......................................................................................................800

20035.Sarre, Friedrich: Die Kunst des alten Persien. Die Kunst des Ostens Band V. Berlin, 1923, Bruno
Cassirer. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói félvászon-kötés,
kissé fakó borítóval, sérült gerinccel. ....................................................................................................2 200

20036.Fechheimer, Hedwig: Kleinplastik der Ägypter. Die Kunst des Ostens Band III. Berlin, 1921, Bruno
Cassirer. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrálva. Német nyelven. Kiadói félvászon-kötés,
foltos, kissé sérült borítóval, kisebb lapszéli foltokkal, sérülésekkel. ....................................................2 200

20037.Kühnel, Ernst: Miniaturmalerei im islamischen Orient. Die Kunst des Ostens Band VII. Berlin, 1923,
Bruno Cassirer. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói
félvászon-kötés, kissé fakó borítóval, kopottas gerinccel. ....................................................................2 200

20038.Szőnyi Ottó: Régi magyar templomok. 2000. Anno. Gazdagon illusztrált fekete-fehér fotókkal.
Kiadói kartonált papírköté .....................................................................................................................1 600

20039.A Magyar Művészettörténeti Munkaközösség évkönyve 1953. Művészettörténeti tanulmányok. Bp.,
1954., Képzőművészeti Alap. Kiadói félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, foltos lapokkal,
megviselt állapotban. Megjelent 2000 példányban. ..............................................................................2 000

20040.Das dicke Zillebuch. Berlin, 1971, Eulenspiegel Verlag. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban. .....2 400
20041.Zille, Heinrich: Berlin aus meiner Bildermappe. Leipzig, 1979. Kiadói egészvászon kötés, jó

állapotban. .............................................................................................................................................2 400
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20042.Kárpáti Zoltán: A harangöntő. The Bell Founder. Der Glockengießer. Egy harang születése. Birth of
a Bell. Geburt einer Glocke. hn., 2010, Szerzői. Gazdag képanyaggal illusztrált. Magyar, angol és
német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. .........................................................................................1 600

20043.Gábor Palotai: Munkák/Works 1976-1980. Szerk.: Tóth Árpád, Palotai Gábor. Bp., 2017, Neon
Galéria. Angol és magyar nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés,
papírborítóban. ......................................................................................................................................1 600

20044.Serena Sutcliffe: Grosse Champagner. Hallwag, 1989. 224p.  . Kiadói vászonkötésben papír
védőborítóval .........................................................................................................................................2 000

20045.Bibliotheca Corviniana. A kötetet összeáll., a tanulmányt és a jegyzeteket írta: Csapodi Csaba -
Csapodiné Gárdonyi Klára. Bp., 1976, Magyar Helikon - Corvina. Második, javított kiadás. Színes
reprodukciókkal illusztrálva. Kiadói nyl-kötés, a gerincen kis felületi sérülésekkel, kissé kopott kiadói
papír védőborítóban. Számozott (2335./3250) példány. .......................................................................2 800

20046.Dr. Kacziány Géza: A női szépség a festőművészetben. A Pesti Napló előfizetői számára készült
kiadás. [Bp., 1911], Pesti Napló (Stephaneum-ny.), 32 p. + 128 t. + 12 (színes műmellékletek) t.
Gazdag fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrálva. Kiadói aranyozott, dombornyomott
szecessziós egészvászon-kötés, Dárday és Cservenka-kötés, kopott borítóval, magánkönyvtári
címkével. ...............................................................................................................................................2 000

20047.Rados Jenő: Magyar oltárok. Bp., 1938, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 93+(2) p.+CLXXI t.+(2) p.
Gazdag szövegközi és egészoldalas, fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott gerincű
félbőr-kötés, kopással eredeti papír védőborítóval, mely szakadozott. .................................................2 200

20048.9 db vegyes művészeti katalógus .........................................................................................................1 600
20049.Ybl Ervin: Mesterek és mesterművek. Bp.,1938, Kir. M. Egyetemi Nyomda. 259p + XLVIII. t.

Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon-kötésben jó állapotban ............................................1 600
20050.Katona Imre: Habán művészeti emlékek Magyarországon. Bp., Múzsák Közművelődési Kiadó.

Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................................1 200
20051.Krasnopolski, Dr. Paul: Joseph von Bretfeld. Ein Bild aus Akten und Kupfern. Prag, Gesellschaft

Deutscher Bücherfreunde in Böhmen, 30p + XIII. t. Sorszámozott 90/300. Kiadói,gerincén kissé
sérült papírkötésben ..............................................................................................................................1 600

20052.Klaus Rudat: Bernstein. Ein Schatz an unseren Küsten. Entstehung - Gewinnung - Verarbeitung.
Husum, 1993, Husum. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

20053.Gerő Győző: Török építészeti emlékek Magyarországon. Bp., 1976, Corvina. Kiadói papírkötés. ......1 200
20054.Népművészet mesterei sorozat 3 kötete: Domanovszky György: Kántor Sándor. Bp., 1977, Népi

Iparművészeti Tanács . Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. + Domanovszky György: A két Kapoli. A Népművészet Mesterei. Bp.,
1983, Corvina. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. + Szabadfalvi József:
Fazekas István és a nádudvari fazekasság. A népművészet mesterei. Bp., 1982, Corvina
.Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésbe ..........................................................1 400

20055.Kaesz Gyula: Ismerjük meg a bútorstílusokat. Bp., 1978, Gondolat. Negyedik kiadás. Fekete-fehér
képekkel, ábrákkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kissé szakadt kiadói papír védőborítóban. .1 400

20056.Dr. Kós Károly-Szentimrei Judit-Dr. Nagy Jenő: Kis-Küküllő vidéki magyar népművészet. Bukarest,
1978, Kriterion. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. .......................1 200

20057.Fél Edit, Hofer Tamás, K. Csilléry Klára: Magyar népművészet. Bp., 1969, Corvina. Második kiadás.
Gazdag fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé
szakadt papír védőborítóban. ................................................................................................................1 200

20058.P. Brestyánszky Ilona: Ismerjük meg a kerámiát. A kerámia és a porcelán története. Bp., 1966,
Gondolat. 342+1 p. Első kiadás. Fekete-fehér illusztrációkkal. Jelzéseket tartalmazó jegytáblákkal.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban ........................................................................1 400

20059.Korcsmáros Pál: Mesélő ceruza Bp., 1984. Táltos. . Kiadói kartonált papírkötésben. ..........................1 600
20060.Németh Lajos: Csontváry. Bp., 1988, Corvina. Gazdag képanyaggal illusztrált. 5., bővített kiadás.

Kiadói egészvászon-kötés, kiadó papír védőborítóban, kiadói kartontokban. ......................................1 800
20061.Bényi László: Paál. Paál László (1846-1879). Bp., én., Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.

Fekete-fehér, színes képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói, egy helyen szakadt
papír védőborítóban, jó állapotban. Bontatlan zsugorfóliában! .............................................................1 200

20062.Amerigo Tot. Szerk.: Moldován Tamás. Bp.,én.,Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ....................1 200

20063.Nance Fyson: Nagy kincseskönyv. Ford.: Zsolt Angéla. (Bp., 1996), Officina Nova - Magyar
Könyvklub. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................1 000

20064.Petrovics Elek: Magyar mesterművek. Bp., 1936, Pesti Napló. Gazdag (nagyrészt fekete-fehér)
képanyaggal, többek közt Vaszary János, Rippl-Rónai József, Ferenczy Károly, Berény Róbert
műveivel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült, kopottas borítóval, kissé foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................1 600

20065.Rózsa György: "Itt nyújt az élet örömet, fájdalmat, tövist és rózsákat". Kőrössy Albert Kálmán és a
Munkácsy utcai gimnázium Bp., 2014. Pauker. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói papír
védőborítóval .........................................................................................................................................1 800

20066.Rabinovszky Máriusz: Itália festészete. A Trecento. Itália festészete. A Trecento. Bp., 1947, Dante,
193 p.+4 t. Kiadói, szakadozott egészvászon-kötésben. Megjelent 2000 példányban. ...........................900
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

20067.Első Hajdúszoboszlói Nemzetközi Kollázs Biennálé. Revue d'Art 90. Paris 1997/ 2. N. 46. Szerk.:
Joseph Kádár, Judith Nem, Ferenc Hann. Paris, 1997, 32 p. Magyar és francia nyelven. Gazdag
fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ........................................................................1 200

20068.Pátzay Pál: Kerényi Jenő. 1976, Bp., Corvina, kiadói kartonált papírkötés. ............................................700
20069.Divald Kornél: Magyarország művészeti emlékei. Bp., 1927, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói

félvászon és zsinórfűzött kötéssel. Címlap foltos ..................................................................................1 000
20070.Nádor Judit: A csillagok tükre. Bp., 2002, Pirospont. Gazdag képanyaggal, Nádor Judit

szitanyomatainak reprodukcióival illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................1 200
20071.6 db képzőművészeti kiadvány: András Márkos (Márkos András, Kunsthaus Lübeck, 1992); Konkoly

Gyula, Dovin, 1994; Palkó Tibor, Pihenő, 1991; Vojnich Erzsébet, 1990; Fabio Mauri 1959-1969; Kéri
Ádám meghívó, 1984 ...............................................................................................................................600

20072.Ettore Camsesasca: Von Raffael bis Goya. Meisterwerke aus dem Museu de Arte de Sao Paulo.
Milano, 1989, Mazzotta. 170p. Színes és fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált német nyelvű
kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................6 500

20073.PQ '95. Magyar színpad-kép-írók. Szerk.: Király Nina, és Török Margit. Bp., 1995., Országos
Színháztörténeti Múzeum és Intézet. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ...................1 000

20074.Galambos Margit-Kovalovszky Márta-Péntek Imre-Wehner Tibor: Birkás István. Bp., 1998.
Körmendi Galéria. Kiadói kartonálásban ...............................................................................................1 000

20075.Michéle Giffault: Péreli Zsuzsa. Bp., 2004. Kovács Gábor Művészeti Alapítvány - Magyar Képek.
Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóval. ............................................................................1 600

20076.Michéle Giffault: Péreli Zsuzsa. Bp., 2004. Kovács Gábor Művészeti Alapítvány - Magyar Képek.
Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóval. ............................................................................1 800

20077.Koós Judith: Finlandia. Bp., 2001, Helikon. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................1 000

20078.Frühes Christentum und spätes Heidentum in ihren künstlerischen Ausdrucksformen. Mit 64
Abbidungen. Augsburg, 1923. Benno Filser. 64-120p. Kiadói papírkötésben., .......................................900

20079.Egyházi épületek és műtárgyak gondozása. Szerk.: Cserháti József et al. Bp., 1971,
Képzőművészeti Alap. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés,
minimálisan sérült kiadói papír védőborítóban. Megjelent 4500 példányban. .......................................1 400

20080.Jaques, Renate: Deutsche Textilkunst. In Ihrer Entwicklung bis zur Gegenwart     Berlin, 1942
Rembrandt, . Kiadói egészvászon-kötés, ..............................................................................................1 600

20081.The book of Beauty. (Era King Edward VII.) A collection of beautiful portraits with literary, artistic,
and musical contributions by men and women of the day. Edited and arranged by Mrs. F. Harcourt
Williamson. New York - London, 1904, Dodd Mead - Hutchinson. (London-Aylesbury, Hazel,
Watson and Viney-ny.), XI+214 p. + 12 (színes heliogravűr táblák, az elülső tábla belsejében lévő
tokban, egy tábla sarkán kis hiánnyal, 31x24 cm és 27x21 cm közötti méretben, a hátoldalakon a
keret mentén folttal) t. Angol nyelven. Nagyon gazdag fekete-fehér heliogravűr egészoldalas, és
szövegközti képanyaggal, valamint 12 színes heliogravűr táblával illusztrált, rajta a kor ünnepelt
dámáival és hölgyeivel. Egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, javított kötéssel, 41x34 cm. 
"This copy is No. 43 of the special Edition de Luxe, which contains twelve duplicate hand-coloured
plates, and is limited copies for sale in America." Számozott (43./50), a kiadó által aláírt,
dátumozott (22nd. December 1904.) példány. ....................................................................................13 000

20082.Vass Zoltán: A többdimenziós rajzteszt. Kifejezéspszichológiai tanulmányok. Bp., 2011, Flaccus,
kiadói papírkötés, újszerű állapotban. ...................................................................................................3 200

20083.Max Bauer: Die Dirne und ihr Anhang. Ein Beitrag zur Geschichte des Geschlechtslebens in der
deutschen Vergangenheit. Dresden, én., Paul Aretz. Német nyelven. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Átkötött félbőr-kötésben, kopott, kissé foltos borítóval. .........................................................4 800

20084.Vanyó László: Az ókeresztény művészet szimbólumai. Bp., 1988, Szent István Társulat.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

20085.Orosz Péter: Márk Lajos festőművész élete és munkássága Bp., 2008, Duna Palota Kulturális Kht.
Fekete-fehér és színes képekkel, Márk Lajos műveinek reprodukcióival illusztrálva. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................3 000

20086.Kéry Gyula: Blaha Lujza élete. Jókai Mór bevezető soraival. Bp., 1896. Rózsavölgyi és Társa.
Kiadói illusztrált papírkötésben, enyhén kopott. + hozzá az 1926-os Ujság Blaha Lujza haláláról
tudósító száma ......................................................................................................................................5 000

20087.Ian Pickford: Antique Silver. Suffolk, 1999, Collector's Club, egészvászon kötés, papír
védőborítóval, angol nyelven. Színes és fekete-fehér képanyaggal gazdagon illusztrált kiadvány. .....4 000

20088.Kerny Terézia: Johannes Aquila. Aquila János ... keze által... ... By his hands. Szerk.: Wirth Imre.
Kiállítási katalógus. Bp., 2015, Műcsarnok. Magyar és angol nyelven. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................3 600

20089.Paul Klee: Pedagógiai vázlatkönyv. Ford.: Karátson Gábor. Bp, 1980, Corvina, 61+7+4 p. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. ............................................................................3 000

20090.Magyar művészeti almanach az 1909. évre és szinészeti lexikon. D-F. IX. évf. Szerk.: Incze Henrik.
Kissé kopott egészvászon kötésben .....................................................................................................2 000

20091.Farkas Zoltán: Csók István. (DEDIKÁLT). Magyar Mesterek sorozat. Bp., 1957, Képzőművészeti
Alap. Első kiadás. Fekete-fehér és színes képekkel, Csók István munkáinak reprodukcióival
illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. A szerző által
DEDIKÁLT példány. ..............................................................................................................................3 600
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20092.S. Cullen, Michael: Der Reichstag. Parlament, Denkmal, Symbol. berlin, 2005. de bra Verlag. 407p.
Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóval. ............................................................................3 000

20093.Bak Imre 1993-1994. "Új Képek". Szerk.: Simon Zsuzsa. H.n., 1994, k.n.. Színes képekkel, Bak
Imre műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált kiállítási katalógus. Angol és magyar nyelven.
Földényi F. László tanulmányával. Kiadói papírkötés. ..........................................................................2 000

20094.Ország Lili festőművész kiállítása. Székesfehérvár, 1967, István Király Múzeum. A művész
munkáinak reprodukcióval illusztrált. Kiadói papírkötés. .......................................................................3 600

20095.1980 Jakovits József kiállítása. Hatvany Lajos Múzeum No. 6. Bp., 1980, Hatvany Lajos Múzeum.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 400

20096.1984 Sváby. Szerk.: Egri Mária. Bp., 1984, Ernst Múzeum, 24 p. Kiadói papírkötés. ..........................2 000
20097.Én így láttam. Vágó János ólommetszetei. Szeged, 1963 . Alföldi-ny., 5 sztl. lev. + 23 t.

(ólommetszetek). Kiadói félvászon mappában, kissé foltos borítóval. ..................................................1 200
20098.Európa Szoborpark. Eurpopean Sculpture Park I. Veszprém, Vetési Albert Gimnázium./Európa

Szoborpark. Eurpopean Sculpture Park II. Veszprém, Kittenberger Kálmán Vadaspark. Az egyik
főtámogató, és az egyik művész Ézsiás István (1943-) festő, szobrász által F. Almási Éva ( 1955-)
könyvkiadó, szerkesztő, lexikográfus részére DEDIKÁLT példány. Bp., 2006., Művészeti Műhely
Alapítvány. Gazdag képanyaggal illusztrált. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés. ..................1 800

20099.Doru Tulcan: Desemne. DEDIKÁLT! Timisoara/Temesvár, 2006., Fundatia Interart Triade. Román
nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ................................................................1 600

20100.Arnóti András/Sárközi Zoltán: Sárközi Zoltán Arnóti András versei és grafikái. Poems and pieces of
graphic art by Zoltán Sárközi András Arnóti. A festőművész, költő, Arnóti András/Sárközi Zoltán
(1949-) által F. Almási Éva ( 1955-) könyvkiadó, szerkesztő, lexikográfus részére DEDIKÁLT
példány. Gedichte und Graphiken von Zoltán Sárközi András Arnóti. hn., én., Szolárisz, 36+8 p.
Kiadói papírkötés ..................................................................................................................................1 600

20101.Hann Ferenc: Bartl József festőművész kiállítása, Szentendrei Képtár 1992. A katalógust tervezte
és szerkesztette: Lukoviczky Endre. H.n., 1992, k.n.. 16 sztl o. Színes képekkel, Bartl József
műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés. .......................................................1 600

20102.2 db katalógus: Kovács Margit gyűjtemény. A kiállítást rendezte, a katalógust összeáll.: Petényi
Katalin. Szentendre, 1978, Pest Megyei Múzeumok Igazgatósága. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói papírkötés. + Molnár László: Herendi porcelán díszmű. Kecskemét, 1967, Bács-Kiskun
megyei Nyomda, 42 p. Kiadói tűzött papírkötés. + 6 db Herendi porcelán prospektus (Rotschild,
Viktória, Indiai kosár, stb. minták) .........................................................................................................1 600

20103.Deim Pál festőművész kiállítása. Szentendre, 1969, Ferenczy Múzeum, 4 sztl. lev. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 800

20104.Zoltai Bea. A művész által DEDIKÁLT kiállítási katalógus. Bp., én., Szerzői,(Pauker-ny.) Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ............................................................................................3 600

20105.Hoffmann Edith (szerk.): Német rajzok 1400-1650. Grafikai Osztály LXII. kiállítása. Bp., 1931,
Országos Magyar Szépművészeti Múzeum. Kiadói papírkötés, foltos és sérült borítóval. ......................600

20106.-  Csányi Károly: A középkori építőművészet formái. Építő Munkavezetők Könyvtára. XXVII. köt.
Kiadja: Budapesti Építő Mesterek, Kőmíves-, Kőfaragó- és Ács Mesterek Ipartestülete. Bp., 1910,
ifj. Nagel Ottó, 83+1 p. Fekete-fehér szövegközti illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés. ............1 200

20107.Porträts von Dichtern, Schriftstellern und Gelehrten aller Länder in Schabkunst, Radierung,
Kupferstich, Stahlstich, Lithographie, etc.. Buch- und Kunstantiquariat Gilhofer & Ranschburg,
Wien. Katalog Nr. 182. Bécs, é.n. (1920-30 k.), Gilhofer & Ranschburg. 88 p. + VIII t.
(reprodukciók). Német nyelven. Kiadói papírkötésben, kissé sérült gerinccel, kissé foltos borítóval
és táblákkal. Többek közt Barabás Miklós munkáinak felsorolásával! ..................................................1 000

20108.Deutsche Handzeichnungen der Romantikerzeit, dabei ein Teil des Nachlasses von Ph. O. Runge
aus dem Besitz der Familie. Deutsche Graphik des frühen XIX. Jahrhunderts. Deutsche
Zeichnungen der zweiten Hälfte des XVI. Jahrhunderts aus der Sammlung Ehlers-Göttingen.
Auktionskatalog 199 der Fa. C. G. Boerner für die Auktion am 25. Mai 1938. Lipcse, 1938, k.n.. 56
p. + XXXVIII t. (fénynyomatú reprodukciók). Külön lapon becsárakkal. Német nyelven. Kiadói
papírkötésben, sérült gerinccel, foltos borítóval. ...................................................................................1 000

20109.Hoffmann Edith (szerk.): Grafikai Osztály LII. kiállítása. Művészi sokszorosító eljárások. Bp., 1925,
Országos Magyar Szépművészeti Múzeum. Kiadói papírkötés. sérült gerinccel, sérült és kissé foltos
borítóval, néhány lap szélén ázásnyommal. ............................................................................................700

20110.From Van Eyck to Tiepolo. An Exhibition of Pictures from the Thyssen-Bornemisza Collection 'Villa
Favorita' Lugano-Castagnola. National Gallery, 2 March - 30 April 1961. Text. London, 1961, National
Gallery. 58 p. Angol nyelven. Kiadói papírkötésben, kissé sérült gerinccel, kissé foltos borítón apró
sérülésekkel. Külön lapon: Comaprison between Collection Numbers Lugano and Exhibition Numbers
London. ....................................................................................................................................................800

20111.1947 Szabadság kiállítás 1848-49-1918-19, 1944-45.Címlapon Derkovits Gyula metszetével. 15p. .....900
20112.Murphy, Bernadette: Van Gogh's Ear. The True Story. 2017, Vintage. Kiadói papírkötés, jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 400
20113.Somogyi Árpád: Az esztergomi bizánci sztaurothéka. Bp., 1959, Múzeumok Központi Propaganda

Irodája. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, javított
borítóval, belső kötéstáblán ex libris Vavrinecz Béla (zeneszerző, karmester). ......................................900

20114.Condivi: Michelangelo élete. Ford: gróf Zichy Rafaelné. Bp., 1926. Magyar Irodalmi Társaság. 117p.
Kiadói papírborítóval, sérült gerincen címkével, borítón Dr. Etter Jenő (1897-1973) ügyvéd,
Esztergom polgármestere bélyegzőjével, néhány kevés lap széle kissé foltos. ......................................600



212

Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

20115.Kratochwill Mimi (Szerk.): Szalay Ferenc festőművész kiállítása. Budapest, Műcsarnok, 1989. július
26- augusztus 27., Mosonmagyaróvár, Városi Művelődési Központ, 1989. szeptember 8-24.,
Hódmezővásárhely, Tornyai János Múzeum, 1989. dec. 3- 1990. jan. 14. H.n.., 1989, k.n..
Fekete-fehér képekkel, Szalay Ferenc műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált katalógus.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 000

20116.2002 Aica - Füzetek I. Fejezetek a magyar művészetkritikából. Szerk.: Andrási Gábor, Tatai
Erzsébet, Zwickl András. Bp.,2002,Műkritikusok Nemzetközi Szövetsége Magyar Tagozata. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................100

20117.Műcsarnoki beszélgetések. Szerk.: Nagy Gabriella. Válogatta: Héjj Klára és Nagy Gabriella. Bp.,
1999., Műcsarnok - Folyóiratolvasó Klub. Kiadói papírkötés. ..................................................................100

20118.Hajdu István: Hencze. Bp., 1980, Képzőművészeti Alap. Színes és fekete-fehér képekkel, Hencze
Tamás műveinek reprodukcióival illusztrálva. Kiadói papírkötés. ............................................................800

20119.Orbán Sándor kolozsvári festőművész. Bp., 2001, Codex Print. Orbán Sándor képeivel gazdagon
illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................800

20120.Pálffy Katalin: Ki szoborkönyv. Bp., 2000, Csepel Galéria. Kiadói papírkötés .........................................800
20121.Gerő Ödön: Művészetekről. Bp., 1936. Szerzői. Kiadói papírborítóval. 11 p. .......................................1 200
20122.Far away from material dreams. Kínai művészeti katalógus, kínai nyelven, gazdag képanyaggal

illusztrált. ...............................................................................................................................................2 000
20123.Gussi von Reden: Neue Klöppel-Spitzen in Bandspitzenart. Beyers Handarbeitsbücher Band 10.

Leipzig,én.,Otto Beyer. Német nyelven. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés,
szakadt borítóval. ..................................................................................................................................2 800

20124.Sárkány József (szerk.): XIX. Országos Kerámia Biennálé. Pécs, 2006, Janus Pannonius
Múzeum.x. Színes reprodukciókkal gazdagon illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .4 400

20125.VIII. Országos Kisplasztikai Biennálé. Pécs, 1983. Borító- és plakátterv: Gellér B. István. Pécs,
1983, Janus Pannonius Múzeum. Kiadói papírkötés, fekete-fehér fotókkal, többek közt
Csíkszentmihályi Róbert, Halász Károly, El Kazovszkij, Martyn Ferenc alkotásainak reprodukcióival
illusztrálva. ............................................................................................................................................3 000

20126.Vadas József: Németh Aladár. Magyar Formatervezők. Bp.,2009,Scolar. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................3 000

20127.Károly Hopp-Halász / Imre Bak. Radiuses and points of view. Szerk.: Róna Kopeczky. Szöveg
Dávid Fehér. [Bp.],2017, ACB Researchlab, 81+1 p. Angol nyelven. Kiadói papírkötés, a borító
hátán nagyon apró sérüléssel. ..............................................................................................................2 000

20128.Société des Artistes indépendants. "Mémoires d'Artistes" de la Société des Artistes Indépendants
2003-2015. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban. ..........................................................................1 800

20129.VIII. Országos Kisplasztikai Biennálé. Pécs, 1983. Borító- és plakátterv. Gellér B. István. Pécs,
1983, Janus Pannonius Múzeum. Kiadói papírkötés, fekete-fehér fotókkal, többek közt
Csíkszentmihályi Róbert, Halász Károly, El Kazovszkij, Martyn Ferenc alkotásainak reprodukcióival
illusztrálva. ............................................................................................................................................3 000

20130.VIII. Országos Kisplasztikai Biennálé. Pécs, 1983. Borító- és plakátterv. Gellér B. István. Pécs,
1983, Janus Pannonius Múzeum. Kiadói papírkötés, fekete-fehér fotókkal, többek közt
Csíkszentmihályi Róbert, Halász Károly, El Kazovszkij, Martyn Ferenc alkotásainak reprodukcióival
illusztrálva. ............................................................................................................................................1 000

20131.I. Nemzetközi Kisplasztikai Biennálé. Szerk.: Baranyi Judit. Bp., 1971, Műcsarnok. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

20132.Bihari Puhl Levente: Levy. Szerk.: Bozzay Tibor. A szerző, Bihari Puhl Levente "Levy"
képzőművész, festőművész által Koós Judit (1923-2006) művészettörténész, műkritikus részére
DEDIKÁLT példány, a művész névjegykártyájával. Bp., 2001., Szerzői. Kiadói papírkötés.
Megjelent 1000 példányban, a gerincen kis sérüléssel. Számozatlan példány. ...................................4 000

20133.Imre Bak 1988-1992. Szerk.: Simon Zsuzsa. H.n., 1992, k.n.. Színes képekkel, Bak Imre műveinek
reprodukcióival gazdagon illusztrált katalógus. Angol, német és olasz nyelven. Hegyi Lóránd és
Néray Katalin tanulmányaival. Kiadói papírkötés. .................................................................................2 000

20134.Korniss Dezső: ,,Rezeda 9". A Rablók meg a Pásztorok. (Kiállítási katalógus). A Hatvany Lajos
Múzeum Füzetei No. 3. Szerk.: Kovács Ákos. Hatvan, 1977, Hatvany Lajos Múzeum, 31+(1) p.
Benne Hegyi Loránd, Keserű Katalin, Kormos István írásaival. Kiadói papírkötés, kissé koszos
borítóval, belül jó állapotban. ................................................................................................................3 000

20135.Sinkovits Péter: Gyarmathy Tihamér. Bp., 1991, Új Művészet Könyvek. Kiadói egészvászon kötés,
papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................................................1 200

20136.2 db könyv - K. Pintér Tamás: Századeleji házak Budapesten + Budapest architectura ~ 1900 ~.
Kiadói papírkötés, jó állapotban ............................................................................................................1 200

20137.Károlyi Zsigmond (szerk.): Szikora Tamás. 1996. szept. 11 - okt. 6. Budapest Galéria Lajos utcai
kiállítóház. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ..................................................1 200

20138.Hegyi Lóránd: Alexandria. Pécs, 1995, Jelenkor Kiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...................2 200
20139.Wind, Edgar: Művészet és anarchia. Szeged, 1990, Corvina. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..........1 200
20140.Képeskönyv. Pécsi József. 2006, Magyar Fotóművészek Szövetsége - Magyar Fotográfiai

Múzeum. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. .....................................................................................4 800
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20141.Pinczehelyi - Már megint. Bp., 2002. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ..........................................3 200
20142.Barta Lajos szerk.: A magyar színműirodalom könyvjegyzéke. 44p. Kiadói, kissé sérült

papírborítóval, 44p. Felvágatlan. Sarkán sérült ....................................................................................3 000

Könyvek: Konyha és kert
20157.Zemplényi Szabó Antónia: Képes budapesti szakácskönyv. Sz. Hilaire Josefa, Kovács Irma, Dorn

Anna, Gombos Erzsi, Moesz Gézáné, özvegy Gyöngyössy Sámuelné, Zemplényi Szabó Antalné
nyomán szerkesztette: - -. Függelék: a Magyar gazdasszony házi kincstára c. munkával. Nyolcadik,
négy színezett képpel, 53 fametszettel és számos kiváló magyar és franczia étellel bővített kiadás.
Bp.,[1909, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt., VIII+543+1+15 p.+4 t. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, kopott borítóval, a gerincen sérüléssel, laza, kissé kijáró lapokkal (311-314), foltos
elülső szennylappal. ..............................................................................................................................9 000

20158.Hegyesi József: Előétkek (Asietten). Bp.,1904, Ifjabb Nágel Ottó, (Newald Illés-ny.), 159+5 p.
Negyedik, javított és bővített kiadás. Kiadói art-deco-s egészvászon-kötés, Leszik Károly-kötés,
kopott, foltos borítóval, foltos lapokkal. .................................................................................................9 000

20159.Hegyesi József: A legujabb házi czukrászat kézikönyve. Bp., 1893, szerzői kiadás (Czettel és
Deutsch-ny.), 247 p.+ 1 (kihajtható, színes litográfia) t. Negyedik, javitott és bővitett kiadás. Kiadói
illusztrált egészvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval, a gerinc felső részén kis sérüléssel. ..........8 000

20160.Csáky Sándor: A huszadik század szakácsművészete. Bp., 1936.,Petőfi Irodalmi
Vállalat,(Mor[avská] Ostrava, Keller-ny.),8+832 p. + 7 t. (két oldalas) + 61+15 p. Szövegközti
illusztrációkkal. Harmadik, bővített kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, a
gerincen sérüléssel, hiányzó elülső szennylappal,de belül jó állapotban. ............................................8 000

20161.St. Hilaire Jozéfa: A valódi szakácsság vagy legujabban átvizsgált és tökéletesített Képes pesti
szakácskönyv. Saját sokszori kísérletek után érthetőn és pontosan leírta és kiadta: - -.
Huszonnyolcadik, a legujabb szakácsvényekkel, a felszeldelés mesterségével, valamint a modern
asztal terítésével, bővített kiadás. Átdolgozta Vörös Mari. Számos a szöveg közé nyomtatott
ábrával. Bp., 1894, Eggenberger (Hoffmann és Molnár), (Athenaeum-ny.), XVI+474+12 (korabeli
reklámok) p. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, javított, sérült gerinccel, hiányzó
szennylappal, a reklámoknál egy lap hiányzik. .....................................................................................6 000

20162.[Zsalozovits Józsefné Doletskó Teréz (1818-1883)] Rézi néni: Szegedi szakácskönyv. Ezernél több
ételkészítési utasítással. Igazi magyar konyha. Bp., 1907.,Athenaeum, XVI+2+484 p. Kilencedik
kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, sérült hátsó táblával, sérült gerinccel, a
lapok egy részének a felső sarkain hajtásnyomokkal, egy sérült lappal (217/218.) ..............................3 600

20163.Földes Jenő - Ravasz László - Gál Ferenc: Cukrászat. Bp., 1958, Közgazdasági és Jogi, 381+1
p.+24 t. Kiadói papírkötés, kissé szakadt, kopott borítóval. ..................................................................8 000

20164.Z. Tábori Piroska: A Ma szakácskönyve. 2000 recept, diétás ételek, olcsó és gyorsan készülő
ételek, weekend főzés, nyers ételek. Összeáll.: - -. A diétás étrendet összeállította: Vincze Jenő.
[Bp., 1935.], Dante,(Fővárosi-ny.), 632 p. II. kiadás. Aranyozott félvászon-kötés, kopott borítóval,
javított, pótolt gerinccel, a táblák sarkain fém veretekkel, az utolsó 3 lap szakadt, az utolsó lapon
ceruzás jegyzettel, de ezt leszámítva belül jó állapotban. ....................................................................2 800

20165.Domafalvi Andor: Szakácsművészeti szakkönyv. Bp., 1942, szerzői kiadás (Budafok, Sugár-ny.),
327+(1) p. Második kiadás. Kiadói papírkötés, kissé foltos, sérült, a gerincnél ragasztott borítóval,
kissé sérült címlappal, néhány kissé foltos lappal. ................................................................................3 600

20166.Hatvany Lili: Ételművészet, életművészet. Szerk.: - -. Bp.,[1937],Színházi Élet,(Athenaeum-ny.),
256+32 p. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, laza fűzéssel, néhány
lapszélen kis szakadással, kis sérüléssel, egy üres lapon kis kivágással, szakadt elülső
szennylappal. ........................................................................................................................................1 800

20167.Bánffyhunyadi Hunyady Erzsébet: A jó házi konyha. Így kell főzni! I-V., VII-X., XII-XIII. füzet. Bp.,
én., Singer és Wolfner, 32 p.; 32 p.; 32 p.; 32 p.;32 p.;24 p.; 27 p.;24 p.;24 p.;32 p.; 32 p. A borítók
grafikája Byssz Róbert munkája. Kiadói papírkötések, részben szakadt, foltos borítókkal, az I. füzet
elülső borítója levált, a II. füzet borítója hiányzik, a III. füzet borítója szakadt, a V. füzet szakadt
borítóval, kijáró lapokkal, a VII. füzet elülső borítója leszakadt, X. füzet foltos és az elülső borító és
az 1/2. oldal leszakadt, valamint a hátsó borítója részben hiányos. .....................................................2 800

20168.Frau von Sz.: Neueste gute Schnellküche für Gesunde und Kranke. Düsseldorf, 1884, Fr. Dietz,
(18)+462+(6) p. Második, javított kiadás. Német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kissé kopott borítóval, helyenként sérült, a fűzéstől elváló lapokkal. ....................................................2 000

20169.Szilassy Alfonz: Cukrászipar. I. Anyagismeret, II. Üzemtani ismeretek, III. Termelés, IV. Árszabás,
V. Az ipar gyakorlása. Ipari szakkönyvtár 45-47. Bp.,é.n.[1942] ,Ipari tanfolyamok Országos
Vezetősége, (Pallas-ny.), 260+2 p. Kiadói félvászon-kötés, a hátsó táblán kis törésnyommal, kissé
kopott borítóval, ceruzás aláhúzásokkal és bejegyzésekkel. ................................................................4 800

20170.Szekula Teréz: Szegedi uj szakácskönyv. Bp., 1894, Abonyi J. Jenő, 3-299 p. Kiadói
félvászon-kötés, rossz állapotban, kopott borító, a hátsó táblán sérüléssel, hiányzó lapokkal (címlap
(1/2), 89/90, 199/200,211/222,249-252.), néhány lapon sérüléssel. .....................................................1 000

20171.Földes József 1949-2012. Emlékalbum. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált. Kartonált
papírkötés. Benne 2014-es gépelt levéllel, csapatától és családjától ismeretlen személynek, rajta
ajándékozási sorokkal és 4 aláírással. ..................................................................................................5 000

20172.Rombay Dezső (István gazda): Gazdák könyve. Mezőgazdaság, állat-, baromfi- és
selyemtenyésztés, méhes, gyümölcs- és konyhakertészet, szőlőmívelés, borkészítés, erdő,
gazdasági építkezés, a gazdálkodás rendje, számvitel, földmérés, adó, egyletek, szövetkezetek,
hasznos tudnivalók. Földmívelők, néptanítók és földmívelést tanulók részére. Budapest, 1906.
Franklin-Társulat Magyar Irodalmi Intézet és Könyvnyomda. VIII + 335 + [1] p. Rombay Dezső
(1854-1928) gazdasági író, szerkesztő a Bács-Bodrog Vármegyei Gazdasági Egylet titkára,
mezőgazdasági és borászati lapok szerkesztője. A mezőgazdaság valamennyi ágára kiterjedő,
bevezető jellegű kiadványa a talajműveléstől a ló-, sertés-, marha-, juhtenyésztés ágazatai át a
méhészet, a szőlészet, borászat, kertészet, erdőgazdálkodás feladataiig, a földméréstől a
számvitelig, az adózásnemekig és az egyesületi életig ad praktikus, a népiskolákban is elsajátítható
tanácsokat. A munka első kiadása 1898-ban jelent meg, példányunk a harmadik, bővített kiadásból



való. Oldalszámozáson belül gazdag szövegközti illusztrációs anyaggal. Az első előzéken és az
első kötéstáblán régi gyűjteményi bélyegzés. BOEH V: 3704. Poss.: A harkai ágostai hitvallású
evangélikus elemi iskola ifjúsági könyvtára. Feliratozott, enyhén foltos, gerincén javított kiadói
egészvászon kötésben. Jó példány. .....................................................................................................6 000

20173.Alma I. A fajtákat leírta Horn János. A gyümölcsképeket természet után festette Kochné Klopfer
Erzsébet. Bevezetéssel ellátta Rapaics Raymund. 40 művészi műnyomattal. (Budapest, 1937.)
Növényvédelem és Kertészet (Stephaneum Nyomda Rt.) 34 p. + 47 melléklet (színes táblák).
Egyetlen kiadás. A gyümölcsészeti sorozat tervbe vette az almafajtákat ismertető második
szakmunkát is, ez azonban tudomásunk szerint nem jelent meg. Az ismeretterjesztő füzetet 47,
magában álló, színes tábla kíséri, ebből 32 a füzetben ismertetett nemesítéseket ábrázolja. Az
ismertető füzet oldalain enyhe foltosság, belíve néhány oldalán régi tulajdonosi bejegyzés.
(Pomológia sorozat, 3. kötet.) BOEH VII. 4686. Különálló mellékletekkel, illusztrált kiadói félvászon
mappában. Jó példány. .........................................................................................................................6 000

20174.Őszibarack I. A fajtákat leírta Horn János. A gyümölcsképeket természet után festette Kochné
Klopfer Erzsébet. Bevezetéssel ellátta Rapaics Raymund. 40 művészi műnyomattal. (Budapest,
1937.) Növényvédelem és Kertészet (Stephaneum Nyomda Rt.) 24 p. + 45 melléklet (színes
táblák). Egyetlen kiadás. A gyümölcstermesztők számára készült pomológiai szakmunka az
őszibarackfajták 40 típusát ismerteti. A sorozat tervbe vette az őszibarackfajtákat ismertető
második szakmunkát is, ez azonban tudomásunk szerint nem jelent meg. Az ismeretterjesztő
füzetet 45, magában álló, színes tábla kíséri, ebből 35 tábla a füzetben ismertetett nemesítéseket
ábrázolja. Példányunk címlapja sérült. (Pomológia sorozat, 1. kötet.) BOEH VII: 4732. Különálló
mellékletekkel, illusztrált kiadói félvászon mappában. Jó példány. .......................................................6 000

20175.Borászati zsebnaptár az 1937. évre. Szerkeszti: Baross Endre. Harmincnyolcadik évfolyam.
Budapest, 1937. ,,Pátria" Irodalmi Vállalat és Nyomdai Rt. [8] + 196 + [14] p. + 4 t. (kétoldalas). A
Drucker Jenő által megindított borászati évkönyvsorozat a kétszínnyomású naptári rész után
borászati statisztikákat, a borászati intézmények szaknévsorát, a friss bortörvényt és végrehajtási
utasítását, kérvénymintákat és szakcikkeket közöl, közöttük frissített napszámbér-számítási
táblázatokat. Évkönyvünket Baross Endre országgyűlési képviselő szerkesztette BOEH VII. 150.
Fűzve, enyhén sérült kiadói borítóban. Jó példány. ..............................................................................4 000

20176.1936 Borászati zsebnaptár az 1936. évre. (XXXVII. évf.) Szerk.: Dr. Baross Endre. Kiadói
papírkötés, sérült borítóval, helyenként kisebb lapszéli sérülésekkel. + Teleki Szőlőtelepek Villány
szőlészeti értesítője. 46. üzemi év. Bp., "Pátria"-ny., 32 p. Kiadói tűzött papírkötés, kissé viseltes
borítóval, kisebb lapszéli sérülésekkel, ázásnyomokkal. ......................................................................3 600

20177.Bohus Gábor - Kalmár Zoltán: Erdő-mező gombái. Bp., 1956, Mezőgazdasági, 181+1 p.+24 (színes
képtáblák) t. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, foltos lapokkal. .................................................4 000

20178.Hreblay Emil: Baromfitenyésztés, mely felöleli és tárgyalja a hazai és külföldi baromfifajtákat,
tenyésztési eljárásokat, az értékesítést és a baromfibetegségek orvoslását. Kézikönyv a nép
részére és tankönyv az ifjúság számára. Bp., 1905, szerzői kiadás (Pallas-ny.), 209+(35) p. Első
kiadás. Szövegközti képekkel, ábrákkal illusztrálva. Átkötött félvászon-kötésben, kopottas borítóval,
kissé foltos lapokkal, néhány kissé sérült lappal, két lap (135-138. old.) kijár. .....................................4 000

20179.Növényvédelem és kertészet könyvtára 4 darab kötete: A szőlő, gyümölcsös, konyha és virágoskert
trágyázása, Gyümölcs, zöldség a konyhában, Ribiszke, köszméte, málna, szamóca termesztése,
Törpegyümölcsfák és alakfák. ...............................................................................................................2 800

20180.Malatinszky Fanny szakácskönyve. Sajtó alá rendezte az "Orsz. Nőképző Egyesület."
Bp.,[1912],Légrády, VI+256 p. +10 (színes táblák) +2 (fekete-fehér táblák) t. Ötödik kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott borítóval, hiányzó gerinccel, hiányzó táblákkal (6 színes, 3
fekete-fehér.) .........................................................................................................................................1 800

20181.Venesz József: Szakácskönyv. Szerk.: - - . Bp., 1960, Minerva. Hetedik kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval. ...............................................................................................1 400

20182.Venesz József: A magyaros konyha. Bp., 1965, Minerva Kiadó. Fekete-fehér és színes fotókkal
illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, szakadt, foltos kiadói papír védőborítóban, benne néhány
kézírásos és újságkivágásos recepttel is. .............................................................................................3 000

20183.Mauthner Klára: Vadat és hala, s mi jó falat. Bucuresti, 1977, Editura Tehnica, 490+1 p. Kiadói
kartonált papírkötés, kopott borítóval. ...................................................................................................2 000

20184.Hevesi Sándorné: Az ideális háztartás. A szép otthon és jó konyha. Bp., 1935, Színházi Élet, 302 p.
Átkötött egészvászon-kötés, a címlapon kis szakadással, az utolsó lapon ceruzás sorokkal. .............1 800

20185.A magyar mezőgazdasági szakirodalom könyvészete (1831-1867). A magyar gazdasági
szakirodalom könyvészete III. köt. Szerk.: S. Szabó Ferenc. Bp., 1956, Mezőgazdasági Múzeum,
659+(1) p. Kiadói papírkötés, sérült, foltos borítóval. Megjelent 1100 példányban. ..............................1 600

20186.[Magyar Elek]: Az ínyesmester nagy szakácskönyve. Bp., 1955, Műszaki Könyvkiadó, 524 p. Kiadói
félvászon-kötés, foltos, sérült borítóval, ragasztott gerinccel és címlappal. ..........................................3 000

20187.Vetőmagtermesztés és kertészeti témájú kiadványok, 6 db: A nagyüzemi
uborkavetőmag-termesztés.; Házikertek zöldségfajtái.; Koródi László: A drazsírozott vetőmag és
felhasználása a kertészeti termesztésben.; Égető János: Füvek.; Szalva Péter: A szentesi
káposztafélék vetőmagtermesztési technológiája.; Vetőmag XII. évf. 3. sz. Vegyes állapotban. .........2 000

20188.Eileen Reece: French Cooking. London, 1978, Andre Deutsch. Gazdag képanyaggal illusztrálva.
Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..............................................1 800

20189.A föld ajándéka sorozat 2 kötete: Gomba.; Paradicsom. A legjobb receptek - vásárlási tanácsok.
Bp., 1989, Officina Nova. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, az egyik
kötet gerincén kisebb sérüléssel. ..........................................................................................................1 800
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20190.Tanyacsárda 25. A recepteket írta és az ételeket készítette: Garaczi János és Heródek János.
Szerk.: Garaczi Marianna. Lajosmizse, 1998, Tanyacsárda Kft. Gazdag képanyaggal illusztrálva.
Magyar, angol és német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................1 800

20191.Geissler, Richard:  Englisch für Kellner, Köche uns Hotelangestellte. 5. Auflage. München, 1959.
Carl Gerber Verlag. 199 + [3] p. Angol-német gasztronómiai szótár és kifejezésgyűjtemény
angolszász területen való tartózkodásokhoz és munkavállaláshoz. Kétnyelvű kiadványunk először
1951-ben látott napvilágot. Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány. ..............................3 000

20192.Geissler, Richard:  Französisch für Kellner, Köche und Hotelangestelle. 4. Auflage. München, 1958.
Carl Gerber Verlag. 168 + [2] p. Francia-német gasztronómiai szótár és kifejezésgyűjtemény francia
és frankofón területen való tartózkodásokhoz és munkavállaláshoz. Kétnyelvű kiadványunk először
1950-ben látott napvilágot. Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány. ..............................3 000

20193.Vetőmagtermesztés és kertészeti témájú kiadványok, össz. 17 db: Szőlő, gyümölcs, díszfaiskolai
árjegyzék; Napraforgó fajtakísérleti eredmények; Dísznövények növényvédelme; Szentesi
növényfajták prospektusok; stb. Vegyes állapotban. ............................................................................2 000

20194.Kovács István Győző: Az ízletes diéta szakácskönyve. Összeáll.: - -. Bp., én., Hungária.  Kiadói
papírkötés, szakadt, kopott, foltos borítóval, a könyvtest elvált a borítótól. ..........................................1 400

20195.Péter Jánosné: Esély süteményes-könyv. - - 800 receptje. Bp.,1994, Esély. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban. ........................................................................................................1 200

20196.Horváth E. János: Gyümölcsfa tenyésztés. Bp., 1904, Franklin, sérült papírkötés + Ránky Sándor -
Dr. Terényi Sándor: Védekezőszerek a gyümölcsösben. Bp., 1943, sérült papírkötés. .......................2 000

20197.Horn János-Dr. Jeszenszky Árpád-Dr. Kerekes Lajos: Gyümölcstermesztési és gyümölcsfavédelmi
rádiótanfolyam. (1933. január 5.-március 2.) Az előadásokat írták: I-VII. Horn János, VIII. Dr.
Jeszenszky Árpád, IX.:Dr. Kerekes Lajos. Rádiós Gazdasági Előadások. VI. évf. A magyar királyi
földmívelügyi miniszter kiadása. Bp., 1933, "Pátria",90+2 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ............2 000

20198.Winkler János: Baromfiólak és baromfitenyésztési eszközök. Bp., 1912, Pátria, sérült papírkötés.
Néhány oldalon aláhúzással. ................................................................................................................2 000

20199.Töttös Gábor: A szekszárdi szőlő és bor. Szekszárd, 1987, szerzői. Vászonkötésben, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................2 000

20200.Cserjék. Természetkalauz. Ford.: B. Thúry Zsuzsanna. Bp., 2005, M-érték. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................................2 400

20201.Gertrud Franck: Öngyógyító kiskert. Kertünk, Házunk, Otthonunk. Bp., 1983., Mezőgazdasági.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 600

20202.Dr. Hajdu Miklós: A burgonya öntözéses termesztése. Bp., 1968, Mezőgazdasági, kissé kopott
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

20203.Sipos Árpád: Miért és hogyan fásítsunk a gazdaságban? Bp., 1964, Mezőgazdasági, papírkötés. .....1 600
20204.Schirilla György: Az élet patikája. (DEDIKÁLT). Bp., 1990, HungariaSport. Kiadói papírkötés. A

szerző, Schirilla György (1939-1999) szupermaratonista, hosszútávúszó, kerékpárversenyző által
DEDIKÁLT példány. ..............................................................................................................................1 400

20205.Szegedy-Maszák Aladárné - Stumpf Károlyné (szerk.): A magyar úriasszony háztartása. Bp., 1933.,
Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopott borítóval. .............1 600

20206.Somogyi Imre: Kertmagyarország felé. Bp., 1943, Magyar Élet. Kiadói félvászon kötés, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................2 400

20207.Frankl Júlia - Sommer András: Diétás sütemények lisztérzékenyeknek és cukorbetegeknek. 60
recept. DEDIKÁLT! 2014, Corvina. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ............................................3 000

20208.Vincze, István: Ungarische Weinkeller. Budapest, 1960. (Akadémiai Nyomda). [119]-145 + [1] p.
Egyetlen kötetkiadás. Vincze István (1922-1982) néprajztudós, borászattörténész, a Néprajzi
Múzeum munkatársának német nyelvű dolgozatát oldalszámozáson belül a népi
borospince-építészet tárgyköréből vett gazdag szövegközti fotóanyag kíséri. (Különlenyomat az
Acta Ethnographica: A Magyar Tudományos Akadémia Néprajzi Közleményei IX. kötetének, 1-2.
füzetéből.) Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány. ...................................................................................3 000

20209.Dobos C. József: Magyar-franczia szakácskönyv. Nélkülözhetetlen kalauz minden háztartásban.
H.n., 1984, ÁKV. Az 1881. évi Méhner Vilmos kiadás reprintje. Kiadói félműbőr kötés, kissé koszos
borítóval, de egyébként jó állapotban. ..................................................................................................2 600

20210.Villamos sütés-főzés szakácskönyve. Szerk.: Lonkai Ferenc. Bp., 1948., Révai, 32 p. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 800

20211.Vegyes könyv tétel, 3 db:   Gyümölcsfélék a táplálkozásban. Összeáll.: az Élelmezéstudományi
Intézet Munkaközössége. Bp., 1952, Élelmiszer és Begyűjtési Könyv- és Lapkiadóvállalat. Kiadói
papírkötés.;   Bikich György: Tanácsok cukorbetegek számára. Bp.,1959.,Egészségügyi
Minisztérium Egészségügyi Felvilágosítási Központja. Kiadói papírkötés.;   Szendei Ádám: Korunk
betegsége a magas vérnyomás. Bp.,1960.,Egészségügyi Minisztérium Egészségügyi
Felvilágosítási Központja. 2. kiadás. Kiadói papírkötés.; ......................................................................1 800

20212.A Pesti Hírlap új szakácskönyve és 1001 jótanács a háziasszonyoknak. Bp, 1933, Légrády, 3-114
p. Papírkötés, borító nélkül, foltos, a sarkain szamárfülekkel, egy lapon kivágással (77/78 p.) + A
Pesti Hírlap szakácskönyve. Bp., 1933, Légrády, 3-114 p. Papírkötés, borítóhiánnyal, az utolsó lap
sérült. ....................................................................................................................................................1 600

20213.Kovács Mária (szerk.): Csokoládés csodák. Több mint 200 csábító recept. Bp., 2006, Gabo. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval, zsugorfóliában. .........................................................1 800
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20214.Stephens, Henry: Mezei gazdaság könyve. III-IV. kötet. [Egybekötve.] Stephens Henry ,,The Book
of the Farm" czímű munkája nyomán a hazai körülményekhez alkalmazva kiadják Korizmics László,
Benkő Dániel, Morócz István. Pest, 1856, Herz János, 4+526+2 p. Egészvászon-kötés, kopott,
foltos, sérült borítóval, a könyvtest elvált a borítótól, foltos lapokkal, kijáró és sérült lapokkal
(címlap, a címlapot követő lap, 255/256.,257/258), szamárfülekkel, a litográfiák és a kihajtható
táblázat hiányzik, rossz állapotban. ......................................................................................................1 600

20215.Rolls, Eric (Charles): A Celebration of Food and Wine. (Aláírt.) (St. Lucia [Australia], 1998).
University of Queensland Press (McPherson Printing Group). IX + [1] + 366 p. A címoldalon a
neves ausztrált gasztronómiai író, Eric C. Rolls saját kezű aláírsa. A művelődéstörténeti
részletekben gazdag gasztronómiai esszékötet a nagyvilág kulináris hagyományait mutatja be,
fókuszában elsősorban a tenger gyümölcseivel és az ausztrál konyha részleteivel. Néhány oldalon
apró, halvány foltosság. Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány. ..................................3 200

20216.Proceedings of the Eighth International Conference on Grape Genetics and Breeding. Volume I-II.
Szerk.: E. P. Botos, E. Hajdú, É Borbás. Kecskemét-Hungary. 26-31. August 2002. Acta
Horticulturae 603. Leuven, 2003., International Society for Horticultural Science. Section Vine and
Berry Fruits. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. ....................................................................................5 000

20217.H. Schwind: Unser Haushuhn. Monographien unser Haustiere. Vierter Band. Stuttgart,én.,Kosmos.
Német nyelven. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban: foltos. ..........................................................2 000

20218.Barta Miklós: Mindennapi gyümölcseink ételben és italban. Bp., 1987. Közgazdasági és Jogi
Könyvkiadó. Színes fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. .....................................................800

20219.Dr. Oetker Szakácskönyvtár 2 kötete: Ínyencfalatok reggel, napközben és este; Burgonya, rizs,
metéltek, zöldségek, saláták. Fordította Török Irén. Bp., 1992. Gabo Könyvkiadó és Kereskedő Kft.
Színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötésben. ................................................1 200

20220.Radó Sándorné: Takarékos konyha. Polgári családok részére. Szerk. és kiadja - -. Bp., 1913. Fritz
Ármin-ny.,138+1 p. Kiadói egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, kissé sérült gerinccel, foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................2 800

Könyvek: Vadászat
20235.Pálffy, Paul graf von Erdőd: Abschied von Vorgestern und Gestern. (Dedikált.) Stuttgart, (1961).

Schuler Verlag (Gesamtherstellung Druckerei Dreif KG., München). 1 t. (címkép) + 288 + [2] p. +
15 t. (kétoldalas). Első kiadás. A jeles vadászati hagyományokkal bíró magyar főúri családba
születő Pálffy Pál gróf (1890-1972) visszaemlékezései. A számos magyar és külföldi vadászaton
részt vevő és vadászati szaklapokban publikáló szerző emlékiratai emlékezetes bepillantást
nyújtanak korábban nádori rangot is viselő családja XIX. és XX. századi mindennapjaiba, külföldi
vadászkalandjaiba. A lapokon megelevenednek a szerző első világháborús harctéri tapasztalatai,
diplomáciai kapcsolatrendszere, az emlékirat egyben pedig bemutatja a főúri vadászat XX.
századi jellegzetességeit is. A szerző 1945 után külföldre kényszerült, vadászati írásai jó része
német nyelven jelent meg. Az első nyomtatott oldalon német nyelvű ajándékozási bejegyzés,
vadászati üdvözléssel: ,,Herrn Becker, In dankbarer Erinnerung an meinen Jagdurlaub im Revier
Ottenhöfen. Waidmannsheil! A. Bogyay". Vuray 0. Tordai 0. Aranyozott kiadói egészvászon
kötésben, az első kötéstáblán aranyozott Pálffy-címerrel, színes, illusztrált kiadói védőborítóban.
Jó példány, ritka. .................................................................................................................................14 000

20236.Széchenyi Zsigmond:  Elefántország. Afrikai vadásznaplójegyzetek (1932-33, 1933-34). Budapest,
(1934). Vajda György és Társa (Athenaeum Rt. ny.) 260 + [12] p. + 1 térkép (dupla oldalas). Első
kiadás. Széchenyi Zsigmond (1898-1967) vadászíró 1927-1938 között hét alkalommal vadászott
Afrika különböző tájain. Ebben a könyvében sorrendben második és harmadik kenyai
szafarivadászata beszámolóját nyújtja, oldalszámozáson belül 46 kétoldalas táblával, valamennyi
táblán fotóanyaggal. Az első előzéken afrikai asszonyokat ábrázoló, dupla oldalas zsánerkép, az
első nyomtatott oldalon, a címlapon és a belív számos oldalán régi tulajdonosi bélyegzés. Vuray
721. Tordai 1280. Fűzve, gerincén és első borítóján kézi feliratozású, javított korabeli borítóban.
Példányunkhoz tartozik a mű illusztrált kiadói első borítófedele, apró hiányokkal. ...............................6 000

20237.Hedges, F[rederick] A[lbert] Mitchell:  Battles With Giant Fish. With Illustrations from Photographs
by Lady Richmond Brown.  London, (1925). Duckworth & Co. (Printed by Hazell, Watson and Viney
Ltd.) 1 t. (címkép) + 307 + [1] p. + 31 t.  Frederick Albert Mitchell Hedges (1882-1959) angol utazó,
kalandor, médiaszemélyiség. Fiatal korában apja tőzsdei cégénél dolgozott, majd egzotikus
utazásokra indult. Az 1910-es évektől rendszeresen járt merész felfedezőutakra Közép- és
Dél-Amerikába, ahol saját beszámolói szerint számos elfeledett várost és törzset talált meg,
valamint törzsi kincset szerzett meg. Az elveszett atlantiszi civilizáció nyomait kutató,
közép-amerikai kalandjaiból jól komponált rádióműsorokat mutatott be az Egyesült Államokban,
éppen azokban az 1930-as években, amikor a bátor felfedezések és merész kalandok témája
egyébként is ellepte a filléres füzetekben terjesztett amerikai ponyvairodalmat. E kötetében
azonban nem archeológiai felfedezőútjait, hanem jó évtizeddel korábban jellemző horgászati
kalandjait részletezi: a világ minden táján végrehajtott rája-, cápa- és egyéb nagyhal-vadászatait. A
kötet első kiadása 1923-ban jelent meg, példányunk a harmadik lenyomatból való. Az első
előzéken régi ajándékozási bejegyzés.  Aranyozott gerincű, vaknyomásos kiadói egészvászon
kötésben. Jó példány. ...........................................................................................................................5 000

20238.Ilosvay Ferenc: Jó vadászatot! Ilosvay Gusztáv felvételeivel. Bp., 1943, Vajna és Bokor, 260 p.+4 t.
Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé foltos lapokkal, 8 hiányzó képtáblával. ........................2 400

20239.Molnár Gábor: Jaguárországban. ,,Világjárók" 18. Bp., 1960, Gondolat. Első kiadás. Fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. Könyvkötői, bordázott gerincű félbőr-kötésben, a borítón némi kopással. ............3 000
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20240.Visnya, Osztap: Jó vadászatot! (Fordította Grigássy Éva.) Budapest-Uzsgorod, 1964. Európa
Könyvkiadó - Kárpátontúli Területi Kiadó (ny.) 285 + [3] p. Oldalszámozáson belül Rogán Miklós
humoros szövegközti rajzaival gazdagon díszítve. A novelláskötet első kiadása 1962-ben jelent
meg. Vuray 207. o. Illusztrált kiadói félvászon kötésben, színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó
példány. .................................................................................................................................................2 400

20241.Monostori Károly: Ebtenyésztés kézikönyv ebtenyésztők, vadászok és ebkedvelők számára. (A
kutya természetrajzi, bonc- és élettani s küllemtani leírása, fajtái, szaporítása, felnevelése,
táplálása, gondozása, tanítása, használása és fontosabb hibáinak és betegségeinek orvoslása.)
Bp.,2011, Lapu Bt., 196 p. Szövegközti képekkel illusztrált. Az 1909-es Franklin kiadás REPRINT
kiadása! Kiadói papírkötésben, újszerű állapotban. ..............................................................................3 000

20242.Dr. Fehér György: Állatpreparátumok készítése. Bp., 1975, Mezőgazdasági, 259 p. Harmadik
kiadás. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötésben, kissé kopott, kissé szakadt
borítóval. ...............................................................................................................................................1 600

20243.Széchenyi Zsigmond: Hengergő homok. Sivatagi vadásznapló 1935. Bp., 1964, Szépirodalmi.
Kiadói félvászon kötés, sérült papír védőborítóval, kopottas állapotban. ..............................................1 600

20244.Páll Endre: Legjobb vadászni. Bp., 1983, Mezőgazdasági. Kiadói kissé kopott papírkötés. ................1 600
20245.Csathó Kálmán: Tavasztól, tavaszig. Egy író vadászemlékei. Bp., 1964, Szépirodalmi. Kiadói

félvászon-kötés, volt könyvtári példány, kissé kopott, foltos borítóval, foltos lapokkal. ........................1 600
20246.Jan Kozák: A tajgán vadásztam. Ford.: Hubik István. Bp., 1977, Gondolat. Első magyar kiadás.

Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ..........1 800
20247.Fáczányi Ödön (szerk.): Millenniumi Vadászati Almanach, Magyarország 2001. Bp., 2001, Dénes

Natur Műhely Kiadó. 215 p. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói műbőr kötés. ............1 200

Könyvek: Természettudomány, medicina
20263.Mátyus István: Ó és Új Diaetetica, az az: Az életnek és egészségnek fenn-tartására és

gyámolgatására, Istentől adattatott nevezetesebb Természeti Eszközöknek a szerint való
elé-számlálása, a' mint azokra reá kaptak [...] Pozsony, 1792, Füskúti Landerer Mihály.
Egészvászon kötésben, előzéklap vágott, ceruzás jelölésekkel, kopottas állapotban. .......................70 000

20264.Tissot, S.[amuel] A.[uguste] D.[avid]: Anleitung für das Landvolk in Absicht auf seine Gesundheit,
Oder: Gemeinnützliches und sehr bewährtes Haus-Arney-Buch, besonders für das Volk auf dem
Lande. Aus dem Französischen übersetzt durch H. C. Hirzel. Augsburg und Innsbruck, 1769
Joseph Wolff, 652 p + 24 sztlan lev.  + hozzákötve:  Tissot: Von der Gesundheit der Gelehrten.
Augsburg/Innsbruck, 1769. Wolff, 12 sztlan lev 190p. Korabeli aranyozott bordás egészbőr
kötésben, kissé kopott. Festett lapszélekkel .......................................................................................32 000

20265.Schranz Dénes: A bűnügyi mintázás alapismeretei. A szerző, Schranz Dénes (1904-2002) orvos,
szakíró által DEDIKÁLT példány. Bp., 1939, (Hungária-ny.),109+3 p. Kiadói papírkötés, szakadt
gerinccel. ...............................................................................................................................................8 000

20266.Sabatiers ... Lehrbuch Für praktische Wundärzte, in welchem diejenigen chirurgischen
Operationen, welche am häufigsten vorkommen, abgehandelt sind. Erster Band, Dritter Band.
Wien, 1800. Kiadói kartonált kötés, gerinc sérült, kopottas állapotban. ..............................................10 000

20267.Eugen Dietrich: Neues Pharmazeutisches Manual. Elfte, vermehrte Auflage. Hrsg. von Dr. Karl
Dieterich. Berlin, 1913, Julius Springer, VIII+774 p. Német nyelven. Szövegközti illusztrációkkal.
Kiadói egészvászon-kötés, a borítón kopásnyomokkal, az elülső szennylap és előzéklap kijár, a
címlapon kis hiánnyal, a hátsó szennylap és az utolsó lap (774/776) hiányzik. ...................................4 800

20268.Dr. Róna Zsigmond: Éghajlat. I-II. (egy kötetben). Budapest, 1907-1909, K. M.
Természettudományi Társulat. Aranyozott gerincű félvászon kötésben, kissé kopott borítóval, első
kötet címlapján Dr. Vertse Albert névbejegyzésével .............................................................................3 000

20269.Krepuska Géza - Krepuska István: Fülgyógyászat. Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat CXLXIX.
köt. + Krepuska István: Orr-, torok- , gégegyógyászat. Bp., 1936-1942, Magyar Orvosi Könyvkiadó
Társulat, VI + 375 p.; XXXII+429 p.+XVI t. Fekete-fehér szövegközti képanyaggal illusztrált. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötések, az egyiken kis kopásnyomokkal, a másik kopott borítóval, a
gerincen kis sérüléssel. Heckenast Ottó orvos névbejegyzésével. .......................................................2 000

20270.Müller, Nikolaus: Mazdaznan: Therapie, Krankheitslehre und Heilweise. Eine wissenschaftliche
Abhandlung für Ärzte und Laien mit dem Anhang: Krankendiät. [Lipcse] Leipzig, (1910).
Mazdaznan-Verlag (Druck von Karl Vogel). 145 + [1] p. + 2 t. --- Hozzákötve: Ammann, David:
Mazdaznan: Diätetik und Kochbuch. 2. Auflage. [Lipcse] Leipzig, (1908). Selbstverlag (Druck von
Karl Vogel) 109 + [1] p. --- Hozzákötve: Ha'nish, O[toman] Z[ar-Adusht]: Mazdaznan: Wiedergeburt
(Innere Studien). Autorisierte Übersetzung von David Amman. [Lipcse] Leipzig, (1909).
Mazdaznan-Verlag (Druck von Karl Vogel). [4] + 160 + VIII (helyesen II) p. --- Hozzákötve: Ha'nish,
O[toman] Z[ar-Adusht]: Mazdaznan: Atmungs- und Heilkunde. Autorisierte Übersetzung von David
Amman. 2. Auflage. [Lipcse] Leipzig, (1909). Mazdaznan-Verlag (Druck von Karl Vogel). [6] + 218
p. Kolligátumunk a ,,Mazdaznan" homeopátiás-természetgyógyászati folyóirat kiadójának alternatív
gyógyászati munkáiból ad válogatást, a zarathustrai ihletésűnek mondott egészséges táplálkozás
receptjein kívül a belső megvilágosodás ezoterikus gyakorlatait, valamint meghatározott
mozgásmódokat, tornákat ajánl az olvasó figyelmébe. Az utolsó mű szövegét oldalszámozáson
belül számos szövegközti ábra kíséri. Aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben, az eredeti
borítók bekötve. Jó példány. .................................................................................................................8 000

20271.Adler, Friedrich: Ernst Machs Ueberwindung des mechanischen Materialismus. [Bécs] Wien, 1918.
Verlag der Wiener Volksbuchhandlung Ignaz Brand & Co. 187 + [1] p. Első kiadás. Friedrich Adler
(1879-1960) osztrák mozgalmár, lobbista, forradalmár, valamint 1916-ban az osztrák
miniszterelnök elleni halálos merénylet elkövetője. A halálra ítélt társadalommérnök büntetését az
uralkodó fogházra változtatta, ám az 1918. évi forradalmakban a radikális mozgalmár kiszabadult
börtönéből, és megjelent kötete is. A frissen szabadult Friedrich Adler jelen munkájában Ernst
Mach (1838-1916) osztrák fizikus tételeinek magyarázatával kísérletezik. Schroth 343. Ziegenfuss
II, 95. Fűzve, enyhén sérült kiadói borítóban. Az első fedőborítón régi tulajdonosi bejegyzés, a
gerincen apró hiány. Részben felvágatlan, jó példány. .........................................................................6 000



217

20272.Seress László: A magyar agrárreformáció Bp., 1931. Athenaeum. 275. kiadói papírkötésben +
hozzá a szerző autográf ajándékozási levele Est fejléces papíron. ......................................................6 000

20273.Dr. Lux Elvira: Luxi. A szerző, Lux Elvira (1929-2016) szexuálpszichológus, klinikai
szakpszichológus által Mohás Lívia "Tippencs" (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak
DEDIKÁLT példány. hn., 2008, nyn. Kiadói papírkötés, címlaphiánnyal? ............................................4 000

20274.Dodel, Arnold:  Mózes-e vagy Darwin? Írta Dodel Arnold. A kilenczedik kiadás után fordította
Tarczai Lajos. Budapest, 1905. Martos Adolf kiadása (Révai és Salamon ny.) IV + 172 p. Egyetlen
magyar kiadás. Arnold Dodel (1843-1908) svájci botanikus, a darwini evolúciós elmélet szószólója.
Népelőadásaiból szerkesztett vitairata a svájci és nemzetközi közoktatás azon gyakorlata ellen
szólal fel, amely a közoktatás alapszintjén teremtéstörténeti, és csupán középiskolai szinten oktat
evolúciós elméletet. Arnold Dodel határozottan méltatja Darwin munkásságát, és cáfolni próbálja
azt az oktatáspolitikai meggyőződést, mely szerint az evolúciós tanok középiskolai tanítása és a
szociáldemokrata szavazatok száma között egyértelmű összefüggés lenne. A szenvedélyes
hangon megírt vitairat összehasonlító pedagógiatörténeti szempontból emlékezetes olvasmány,
utolsó fejezete pedig bemutatja 1889-ban kiadott műve első kiadásának számára ellenségesnek
tűnő sajtóvisszhangját. A kötet fordítója Tarczai (Trebitsch) Lajos szocialista mozgalmár, a
Világosság és a Népszava periodikák újságírója. Aranyozott, illusztrált kiadói egészvászon
kötésben. Jó példány. ...........................................................................................................................3 000

20275.Összefoglaló szemlék a belorvostan köréből I-II. köt. Szerk.: Korányi Sándor, Róth Miklós. Bp.,
1922., Mai Henrik és Fia. Kiadói papírkötés, szakadt borítókkal, a II. kötet részben felvágatlan
lapokkal.  Dr. Heckenast Gusztáv orvos (nem a történész) névbélyegzésével. ...................................2 000

20276.Wagner Alajos: Physika. A középiskolák VII. és VIII. osztálya számára. Bp., 1888., Nagel Bernát.
Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, ceruzás bejelölésekkel, aláhúzásokkal. .............................3 000

20277.Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Egyetem fül-orr-gégeklinika 1986-1995. Jubileumi kiadvány
Dr. Czigner Jenő egyetemi tanár tanszékvezetői működésének 10 éves évfordulójára. Czigner Jenő
által Heckenast Ottó orvosnak DEDIKÁLT példány. Szerk.: Iván László, Jóri József, Kiss József
Géza, Paczona Róbert, Sávay László. Szeged, 1995, Szent-Györgyi Albert Orvostudományi
Egyetem Fül-Orr-Gégészetiklinikának Oktatói Kara. Kiadói papírkötés. Megjelent 600 példányban. ..2 000

20278.Gyógyszer Vademecum 1-2. Útmutató gyógyszerkészítmények rendelésére. Bp., 1996. OGYI.
Kiadói műbőr kötésben .........................................................................................................................1 600

20279.3 db könyv - Cholnoky Jenő: Általános földrajz I-II. + Gaál István: A Föld története. Történelmi
geológia. Pécs-Budapest, 1923, Danubia. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. .............................2 000

20280.Phylaxia Szérumtermelő Rt. laboratóriumainak összegyűjtött közleményei. 1931-1932.
Különlenyomatok gyűjteménye különböző szaklapokból, pl. Állatorvosi Lapok, Népegészségügy,
stb. Egészvászon kötés, kijáró lapok, kopottas állapotban. ..................................................................3 600

20281.Phylaxia Szérumtermelő Rt. laboratóriumainak összegyűjtött közleményei. 1933-1934.
Különlenyomatok gyűjteménye különböző szaklapokból, pl. Állatorvosi Lapok, Népegészségügy,
stb. Egészvászon kötés, kopottas állapotban. ......................................................................................3 600

20282.Dr. Beke Manó: Számtan a népiskolák V. és VI. osztályának. Bp., é.n. (cca 1915), M. Kir.
Tud.-Egyetemi Könyvnyomda, 127+(1) p. Kiadói papírkötés, kissé viseltes borítóval. .........................3 000

20283.Illyés Géza: Urulogia. Gyakorló orvosok és orvostanhallgatók számára. Magyar Orvosi Könyvkiadó
Társulat CXXVII. köt. Bp., 1931, Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat, 10+447 p.+IX t. Fekete-fehér
szövegközti képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés.  Heckenast Gusztáv
orvos (nem a történész) névbélyegzésével. ..........................................................................................1 400

20284.Jubileumi emlékkönyv a szervezett magyar mentés centenáriumán. Szerk.: Dr. Cselkó László. Bp.,
1987, Országos Mentőszolgálat. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói nyl-kötés. Megjelent 1800
példányban. ...........................................................................................................................................1 400

20285.Vereby Károly: A szövettan alapvonalai. [Bp.], 1944, Szukits, XI+436 p.+3 t. Átkötött
félvászon-kötés, kopott borítóval, ceruzás aláhúzásokkal, javított címlappal. ......................................1 400

20286.Dr. Anghi Csaba: Az alkat az állatvilágban. Budapest Főváros Állat- és Növénykertjének
Ismeretterjesztő Füzetei 10. sz. Bp., 1962, Gondolat. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói
tűzött papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval. Megjelent 2000 példányban. .......................................2 000

20287.Rendszeres boncztan.II. kötet. Szerk.: Kiss Ferenc. Szeged, 1946, Gellért Nyomda Rt.,4+345 p.
Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, ceruzás aláhúzásokkal. ............................1 400

20288.Rápóti Jenő - Romváry Vilmos: Gyógyító növények. Bp., 1966, Medicina. Első kiadás. Kiadói
papírkötés, sérült borítóval. ...................................................................................................................2 600

20289.dr. Stephen T. Csang: Az öngyógyítás teljes rendszere. Belső taoista gyakorlatok. H.n., é.n., Top
Trading Hungary Kereskedelmi Kft. Kiadói egészvászon kötés, helyenként ceruzás aláhúzásokkal,
kötéstábla sarkain szakadások, kissé kopottas állapotban. ..................................................................2 000

20290.Magyar Imre: Diabetes Mellitus. Szerk.: - -. Bp., 1963, Medicina. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
szakadt kiadói papír védőborítóban. .....................................................................................................1 200

20291.Vereby Károly: A szövettan alapvonalai. [Bp.], 1944, Szukits, XI+436 p.+1 t. Átkötött
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, két hiányzó táblával, a 385-400. oldalak között gépelt
oldalakkal pótolt, benne ceruzás aláhúzásokkal és bejegyzésekkel. ....................................................1 400

20292.Zsoldos Andor: Algebra és geometria magántanulók használatára. III. rész.: A VI-VIII. osztály
tananyaga. Bp.,én., Zsoldos Tanintézet. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval. ....................................1 200

20293.Behyna Miklós: Az akvárium élővilága, berendezése és gondozása. Bp., 1938, Királyi Magyar
Természettudományi Társulat. Intézményi bélyegzővel. Kiadói félvászon kötés, gerinc ragasztott,
laza fűzés, kopottas állapotban. ............................................................................................................1 400
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

20294.A Királyi Magyar Természettudományi Társulat évkönyve 1942-re (Stella-Almanach.) Naptárral és
csillagászati táblázatokkal. Bp.,1942., Kir. M. Természettudományi Társulat. Kiadói papírkötés. ........1 600

20295.Dr Thanhoffer Lajos: Az Állatorvosi Tudomány és Állatorvosi Tanintézményünk története. 1888,
Bp., szétesett borítóval + 1878-as reprint .............................................................................................1 200

20296.Christopher West: A test teológiája kezdőknek. 2017, Mission, papírkötés. .........................................1 600
20297.Egmont Colerus: A ponttól a négy dimenzióig. Amit a geometriából mindenkinek tudnia kell. Ford.:

Winkler József Péter. Bp., é.n. (cca 1940), Franklin-Társulat, 283+(5) p. Harmadik kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott, foltos borítóval és gerinccel. ..................................................................1 000

20298.Dr. Gróh Gyula: Kémiai laboratóriumi munkák jegyzőkönyve. Egyetemi és főiskolai hallgatók részére
összeáll.: - - . Bp., 1946, szerzői kiadás, 100 p. Sérült félvászon-kötésben, bejegyzésekkel (a
laboratóriumi kísérletek megfigyelései és magyarázatai). .......................................................................900

20299.Raoul Francé: Az állatok csodálatos világa. A Búvár Könyvei XIV. Bp.,én.,Franklin, 303 p.+10 t.
Kiadói egészvászon-kötés, sérült, hiányos kiadói papír védőborítóban, kissé laza fűzéssel. ...............1 800

20300.Sztrókay Kálmán: A vegyész verseny a természettel. Bp.,[1944.],Országos Közművelődési
Szövetség (Országos Közművelődési Tanács. Kiadói félvászon-kötés, kissé szakadt, kissé foltos
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 600

20301.Öveges József 2 db könyve: A legújabb kor fizikája. Bp., 1951, Művelt Nép. Első kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kissé viseltes borítóval, intézményi bélyegzőkkel. + Kísérletezzünk és
gondolkozzunk. Bp., 1960, Gondolat. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé fakó gerinccel,
intézményi bélyegzőkkel. ......................................................................................................................1 400

20302.Az emberi test atlasza. Ford.: Bodrogi Péter et al. Pécs, 2008, Alexandra. Gazdag színes
képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés. .........................................................................................8 000

20303.Dr. Kamarás János: Hallgatódzás a szív felett - 1-2 kötet (Egyetemi segédtankönyv). Bp., 1965
Medicina Könyvkiadó, 6 db hanglemez melléklettel. Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóval, kiadói tékában ...............................................................................................................5 000

20304.Szasz, Thomas: Szertartásos kémia. Drogmitológiák. DEDIKÁLT! Bp., 2001, Új Mandátum
Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................4 800

20305.Koch, R[obert] - Flügge, C[arl] (herausg.): Zeitschrift für Hygiene und Infectionskrankheiten.
Herausgegeben von R. Koch und C. Flügge. Achtunddreissigster Band. Mit zahlreichen
Abbildungen im Text und sechs Tafeln. [Lipcse] Leipzig, 1901. Verlag von Veit und Comp (Druck
von Metzger und Wittig). [4] + 499 + [1] p. + 6 t. (hártyapapírral védett táblák, 2 kihajtható, ebből
egy színes). Robert Koch (1843-1910) német mikrobiológus és Carl Georg Flügge (1847-1923)
bakteriológus együtt szerkesztették a nemzetközi hírű orvosi folyóiratot, a tuberkulózis, a kolera
elleni védekezésben kulcsszerepet játszó ,,Zeitschrift für Hygiene und Infectionskrankheiten" című
szaklapot. Az alapos bibliográfiával záruló tanulmányokból álló kötetet oldalszámozáson belül
számos táblázat és néhány szövegközti ábra kíséri. Néhány oldalon aláhúzások,
szövegkiemelések, a címoldalon apró, halvány foltosság. Aranyozott, álbordázott, kissé hiányos
gerincű, enyhén sérült korabeli félbőr kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel. .......................4 000

20306.Schneiderhöhn, Hans: Die Erzlagerstätten der Frühkristallisation. Mit 143 Abbildungen im Text und
auf 10 Falttafeln. (Dedikált.) Stuttgart, 1958. Gustav Fischer Verlag (Druck: H. Laupp jr., Tübingen).
XIII + [1] + 315 + [1] p. + 10 t. (kihajtható térképvázlat). Dedikált: ,,Herrn Dipl. Chem. Ing. L. Soós
mit [freundlichen] Dank und Grüßen! H. Scheinderhöhn. 30. X. 59". Az érclelőhelyek vetületeit
tanulmányozó földtani szakmunka szövegét számos szövegközti és egész oldalas ábra és
térképvázlat kíséri. Prov.: Soós László. [Soós László (1920-1995) geológus, geográfus,
geokémikus, vegyészmérnök.] (Die Erzlagerstätten der Erde, Band I.) Aranyozott kiadói
egészvászon kötésben. Jó példány. .....................................................................................................4 800

20307.Bölsche, W[ilhelm]: Das Liebesleben in der Natur. 1-3. köt. Leipzig, 1902-1903, Eugen Diederichs.
Német nyelven. Korabeli átkötött egészvászon-kötés, Szalatnai és Weichner-kötés, mintás
lapélekkel. .............................................................................................................................................4 800

20308.Stefan Seidl: Colposcopy. Colposcopical Findings in the Portio, the Vagina and the Vulva.
Hamburg, 1980, Rocom. Angol nyelven. Orvosi diák. Kiadói spirálkötésben. ......................................3 000

20309.Burger Károly: Szülészeti műtéttan. Bp., én., Franklin. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott
borítóval, a gerincen apró sérülésekkel. + Kovács Ferenc: Gyakorlati és műtétes szülészet. Bp.,
1936, Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott
borítóval, laza fűzéssel. .........................................................................................................................3 600

20310.Dinya Elek: Biometria az orvosi gyakorlatban. Bp., 2001, Medicina. Kiadói kartonált papírkötés. .......2 000
20311.Alvin M. Siegler - Rafael F. Valle - Hans J. Lindemann - Luca Mencagliea: Therapeutic

hysteroscopy. Indications and techniques. St. Louis, 1990, C. V. Mosby. Angol nyelven. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................2 000

20312.Yuan Xiang: Kínai gyógygolyók. Bp., 2002, Terebess. Kiadói papírkötésben, újszerű állapotban. ......3 200
20313.Fodor Ferenc: Általános gazdasági földrajz. A gazdasági élet földrajzi tényezői. Bp.,én.,

Athenaeum, 230+2 p. Átkötött félvászon-kötés. ...................................................................................2 000
20314.Adolph Diesterweg: Diesterwegs populäre Himmelskunde und mathematische Geographie. Neu

bearbeitet von M. Wilhelm Meyer unter Mitwirkung von B. Schwalbe. Hamburg, 1894, Henri Grand.
19., javított kiadás. Kiadói festett, szecessziós egészvászon-kötésben, kissé kopott gerinccel és
kissé foltos borítóval, előzéklapon ajándékozási sorokkal, címképen és címlapon kisebb folttal,
máskülönben jó állapotban. ..................................................................................................................3 000
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20315.Simonffy Jenő: A rádió fizikai alapjai. A szerző, Simonffy Jenő (1885-1954) által DEDIKÁLT
példány! Szombathely, 1935, Martineum. Kiadói papírkötés. ...............................................................3 000

20316.Id. Issekutz Béla (szerk.): Gyógyszertan és gyógyítás. I. és III. köt. I.: Gyógyszertan, méregtan,
gyógyszerrendelés. III.: Gyógyítás, gyermek-, nő- és bőrgyógyászat, sebészet és rokonszakmák,
szemészet. Bp., 1957, Medicina/Művelt Nép, 727+(9) p.; 755 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................2 600

20317.Jean McClung: Effects of High Altitude on Human Birth. Cambridge, 1969, Harvard University
Press. Angol nyelven. Egészvászon-kötés, volt könyvtári példány. ......................................................1 800

20318.Képessy Imre - Magyar László - Zettner Ede: Számtan polgári fiúiskolák számára. I. rész. Bp.,
1902.,Lampel R. (Wodianer és Fiai) Rt. Átkötött egészvászon-kötés. ..................................................1 800

20319.Van Loon, [Hendrik Willem]: Nézz körül a Földön. A földrajz kistükre. Ford.: Havas József. A szerző
rajzaival. Bp., é.n., Utazási Könyvek Kiadóhivatala, 440 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kopott gerinccel, a hátsó borítón néhány kisebb folttal. ........................................................................1 200

20320.Szalay László: Barátunk és ellenségünk az állat. Bp., 1943, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 251+(1) p.+
XLVIII t. Szövegközti és egészoldalas, fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

20321.Howard Rheingold: The Millennium Whole Earth Catalog Paperback San Francisco, 1994. Harper.
Kiadói papírkötésben Kézikönyv túlélőknek, hogy mit hol melyik könyvben talál meg az ember.
Folio ......................................................................................................................................................2 400

20322.15 db vegyes könyv, főleg matematika, geometria, közte térképészet, geodézia, stb. Vegyes
állapotban. .............................................................................................................................................2 600

20323.Hélene Druvert: The Sky. Text by Juliette Einhorn. London, 2021, Thames & Hudson. Angol
nyelven. Számos illusztrációval. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................................................3 000

20324.Gortvay György (szerk.):  Az Országos Közegészségügyi Intézet működése 1945-1946-1947
években. Budapest, 1948. (Szikra Irodalmi és Lapkiadóvállalat és Nyomda Rt.) 1 t. (címkép) + 499
+ [1] p. Egyetlen kiadás. Oldalszámozáson belül szövegközti felvételekkel, grafikonokkal illusztrált
statisztikai-népegészségügyi kötet. A címoldalon, az első borítón, a belső borítókon és a belív
néhány oldalán régi tulajdonosi bélyegzés. Fűzve, kiadói borítóban. ...................................................2 400

20325.Széll Kálmán: Az egyatomú, ideális gázok Einstein-féle quantumelmélete. Budapest, 1927.
(Franklin-Társulat nyomdája.) [55]-68 p. (Különlenyomat a Mathematikai és Physikai Lapok XXXIV.
kötetéből.) Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány. ...................................................................................2 400

20326.Dolgozatok Rigler Gusztáv negyedszázados tanári működésének emlékére. Írták és kiadták
tanítványai és tanártársai. (Szerkesztette: Lőte József, Jancsó Miklós, Poór Ferenc.) Szeged, 1926.
Szegedi Uj Nemzedék Lapvállalat Rt. 1 t. (hártyapapírral védett címkép: Rigler Gusztáv mellképe) +
[16] + 653 + [3] p. + 12 t. (6 kihajtható táblázat, 2 kétoldalas). Egyetlen kiadás. Oldalszámozáson
belül néhány egészoldalas ábrával, grafikonnal. Három levél a gerincnél ragasztással erősítve.
Rigler Gusztáv (1868-1930) orvos, egyetemi tanár, a szegedi Közegészségügytani Intézet vezetője.
Kutatási területe fokozatosan kiterjedt a higiéné minden területére. Foglalkozott bakterológiával,
szerológiával, járványtannal és fertőtlenítéssel. Vizsgálta a talaj- és vízhigiénét, az alföldi ártézi
kutak vizét, a gyógyfürdőket és az ásványvizeket. Nem kerülte el figyelmét az élelmiszer- és
élelmezéshigiéné, az iskolahigiéné. Szerteágazó érdeklődésének megfelelően a tisztelgő
tanulmányok is szerteágazó témákat ölelnek fel. Aranyozott, enyhén sérült gerincű korabeli félbőr
kötésben, felül aranyozott lapszélekkel. Jó példány. ............................................................................3 200

20327.Debreceni Egyetemi Bibliográfia. Első rész: Természettudományi Kar 1914-1955. Szerk.: Módis
László. Acta Universitatis Debreceniensis De Ludovico Kossuth Nominatae. Facultas Scientiarum
Naturalum. Bp., 1956. Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötésben. Megjelent 500 példányban. .................1 000

20328.Le Massif Armoricain. La documentation photographique. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..................700
20329.Klimkó Dezső: Az általános érzéstelenítés. Bakay Lajos előszavával. Magyar Orvosi Könyvkiadó

Társulat CXXXIII. köt. Bp., 1933, Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat, 131 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés. .................................................................................................................................800

Könyvek: Társadalomtudomány
20345.J. J. Rousseau: Les confessions I.-II.. illustrated by Maurice Leloir and others. Belford, 1889.

Clarke & Co.,Kiadói , aranyozott félbőr kötésben, minimális kopással. Heliogravür illusztrációkkal ...20 000
20346.Freud, Sigmund: Das Unbehagen in der Kultur. [Bécs] Wien, 1930. Internationaler

Psychoanalytischer Verlag (Druck Von Johann N. Vernay). 136 p. Első kiadás. Sigmund Freud
előadása nem kisebb jelenséget, mint a kultúra jelenségét illeszti pszichoanalitikus elmélete
csomópontjába. Freud legfontosabb kultúrkritikai műve magyarul a kissé félrevezető ,,Rossz
közérzet a kultúrában" névvel jelent meg, holott a dolgozatban a libidó, a szexualitás és az
agresszió kultúra általi korlátozásáról van szó, mely szorongást avagy bűntudatot vált ki
áldozatában. Feliratozott, enyhén elszíneződött kiadói egészvászon kötésben. Jó példány. ............24 000

20347.Nagy gondolkodók.  I. köt.: Görögök és latinok.   1. Platon: A lakoma. Ford. és bevezetéssel
ellátta: Telegdi Zsigmond. Officina Könyvtár 1.  2. Platon: Sokrates védőbeszéde. Ford. és
bevezetéssel ellátta: Devecseri Gábor. Officina Könyvtár 59. 3. Epikuros legfontosabb levelei.
Kerényi Károly előszavával. Kövendi Dénes és Sárosi Gyula tolmácsolásában. Officina Könyvtár.
84/85. 4. Seneca leveleiből. Ford és bevezetéssel ellátta: Sárosi Gyula. Officina Könyvtár 57/58. 
5. Epiktétos kézikönyvecskéje vagyis a sztoikus bölcs breviáriuma. Kerényi Károly előszavával.
Fordította: Sárosi Gyula. Kétnyelvű Klasszikusok. A. Szövegek. Harmadik kiadás. Magyar és latin
nyelven.;  6. Marcus Aurélius vallomásai. Összeválogatta, ford. és a bevezetést írta: Vajda
László.Officina Könyvtár 20. 7. Plotinos: Istenről és a hozzá vezető utakról. Szemelvények
Plotnius Enneasaiból. (III. 8., III. 5., IV. 8., IV. 7., és II. 9.) Ford.: Magyary Zoltánné, Techert
Margit. Officina Könyvtár 66/67.;   II. köt. Újkor.  1. Morus Tamás: Utópia. Ford. és bev. ellátta:
Geréb László. Officina Könyvtár 9. 2. Erasmus: Nyájas beszélgetések. Ford.,bev. és jegyzetekkel
ellátta: Trencsényi-Waldapfel Imre. Officina Könyvtár 86/87. 3. Machiavelli és Nagy Frigyes a
fejedelemről. Kiválogatta, ford. és a bevezetést írta: Juhász Vilmos. Officina Könyvtár 7/8. 4.
Montaigne legszebb lapjai. André Gide válogatásában. Fürd. Kürti Pál. Officina Könyvtár 5.;  5.
Descartes: A szabadságról. J. P. Sartre válogatásában és bevezetőjével. Ford.: Détshy Mihály.



Officina Könyvtár 101/102.  Bp.,1941-1944, Officina, 4+61+3+60+4+85+3;+125+3+70+6+
65+3+120+4 p.; 4+80+108+4+127+1+76+4+80 p. Kiadói kissé kopott félvászon-kötésekben. .........18 000

20348.Milde, Vincenz Eduard: Lehrbuch der allgemeine Erziehungskunde im Auszuge. Als Leitfaden bey
den öffentlichen Vonlesungen von Vincenz Eduard Milde. Neue unveränderte Auflage.
Erster-Zweiter Theil. [Teljes, egybekötve.] [Bécs] Wien, 1843. Bey Schaumburg und Comp.
(Gedruckt bey Ferdinand Ullrich). IV + 216 p.; 204 p. Vincenz Eduard Milde (1777-1853) bécsi
udvari káplán, pedagógiai író, egyetemi tanár, 1832-től Bécs konzervatív érseke. Általános feltűnést
keltő pedagógiai ismerettára a neveléstan minden területére kiterjed, pontokba szedett ismerettára
egyben reformjavaslat is: az elsők egyikeként ismeri el a testmozgás fontosságát a növendékek
nevelése során. A fontos pedagógiai munka először 1811-1813-ban jelent meg, két részben. A
címoldalon régi tulajdonosi bejegyzés, példányunk repülő előzékei hiányoznak. Aranyozott, enyhén
sérült gerincű kiadói félvászon kötésben, pávamintás festésű lapszélekkel. ........................................9 500

20349.Scheller, Immanuel Johann Gerhard:  Imman. Joh. Gerhard Schellers ausführliches und möglichst
vollständiges Deutsch-lateinisches Lexicon oder Wörterbuch zur Übung in der lateinischen
Sprache. Zweyte sehr vermehrte und verbesserte Auflage. [Lipcse] Leipzig, 1789. Bey Caspar
Fritsch. XXXX p. + 2840 hasáb + [2] p. Immanuel Johann Gerhard Scheller (1735-1803) német
klasszika-filológus és lexikográfus, szótárszerkesztő, előbb a brandenburgi Lübben líceumának
rektora, majd a sziléziai Brieg város királyi gimnáziumának professzora és igazgatója. Jelentős,
iskolai használatra szánt német-latin szótárát először 1783-ban adta ki, példányunk az 1789. évi
második, javított, bővített kiadásból származik. Kéthasábos szövegoldalakkal. Néhány oldalon
apró, halvány foltosság. Öt bordára fűzött, aranyozott gerincű korabeli bőrkötésben, kézzel festett
előzékekkel, vörös festésű lapszélekkel. A gerincen a címfelirat sárga címkén, a kötéstáblákon apró
kopások. Szép példány. ........................................................................................................................9 000

20350.Reviczky Antal: Elementa Philosophiae Naturalis Pars Prima, seu Physica Generalis in usum
auditorum conscripta. Hozzákötve: Elementa Philosophiae Naturalis Par Altera, seu Physica
Generalis, in usum auditorum conscripta. Tyrnaviae [Nagyszombat], 1757-1758., Typis Academicis
Societatis Jesu, 323+5;+ 228+4 p. Latin nyelven. Kartonált papírkötés, kopott borítóval, foltos
gerinccel, a 2xV kihajtható tábla hiányzik, foltos lapokkal, lapok egy részén szúette lyukakkal. ..........8 000

20351.Scheller, Immanuel Johann Gerhard:  Imm. Joh. Gerh. Schellers Lateinisch-deutsches und
deutsch-lateinisches Handlexicon, vornehmlich für Schulen. Von neuem durchgesehen, verbessert
und vermehrt durch G. H. Lünemann. Zweyter oder deutsch-lateinischer Theil. [Bécs] Wien, (1807).
Bey B. Ph. Bauer und Anton Strauss. XII + 940 p. Immanuel Johann Gerhard Scheller (1735-1803)
német klasszika-filológus és lexikográfus, szótárszerkesztő, előbb a brandenburgi Lübben
líceumának rektora, majd a sziléziai Brieg város királyi gimnáziumának professzora és igazgatója.
1783-tól jelentek meg monumentális német-latin szótárai, az újabb kiadásokban egyre nagyobb
terjedelemben, 1792-ben pedig kiadta tömörebb, német-latin és latin-német szótárát. Halála után a
göttingeni klasszika-filológus Georg Heinrich Lünemann (1780-1830) átdolgozta szótárait,
példányunk az 1807. évi kiadásból származik, a két irányú szótárnak magában is megálló,
német-latin kötete. Kéthasábos szövegoldalakkal. A címlapon régi tulajdonosi bejegyzés, néhány
oldalon apró, halvány lapszéli foltosság, az utolsó levél sarkán kisebb pótlás. XX. század második
feléből származó, álbordázott, vaknyomásos félbőr kötésben, színes festésű lapszélekkel. A
címfelirat a gerincen vörös címkén. Jó példány. ...................................................................................8 000

20352.Weininger, Otto:  Geschlecht und Charakter. Eine prinzipielle Untersuchung. Mit einem Bildnisse
des Verfassers. [Bécs-Lipcse] Wien und Leipzig, 1917. Wilhelm Braumüller Verlagsbuchhandlung
(Druck von Friedrich Jasper in Wien). 1 t. (hártyapapírral védett címképen a szerző portréja) + XXII
+ [2] + 608 p. Otto Weininger (1880-1903) bécsi filozófus. A jómódú zsidó műkereskedő családba
született, számos nyelven beszélő filozófus fő műve először 1903-ban jelent meg. A Geschlecht
und Charakter (Nem és jellem) című írás saját doktori disszertációjának kibővített változata, a
munka iránt pedig a szerző szenzációszámba menő körülmények között elkövetett, korai
öngyilkossága miatt hatalmas érdeklődés mutatkozott: a szerző temetésén sokak között szintén
részt vevő Ludwig Wittgenstein bécsi filozófus meghatározó olvasmányaként hivatkozik a
,,Geschlecht und Charakter"-re. Otto Weininger munkája a fogalmak tisztázása szándékénak
kinyilvánításával kezdődik, érvelése szerint ugyanis véglegesen elnőiedesett kora a hamis
fogalmak használata miatt hamis látszatok között él. A fogalmak és karakterjegyek elkülönítése
érdekében Weininger két lelki ideáltípust különít el, a logikus, morális és produktív férfit és a
szexualitásban élő, amorális, reproduktív nőt; állítása szerint biológiai és más okokból a
karaktertípusok minden egyedben keverednek: az abszolút férfi és abszolút nő karakterfogalmai
voltaképpen a tisztánlátás érdekében felállítandó skála végpontjai. Hasonlóan negatív véleményt
fogalmaz meg a zsidóságról, melyet nem köt néphez vagy felekezethez, hanem egyfajta lelki
típusként határozza meg, olyan beállítódásként, amely végképpen elszakad a magasabb elvektől.
Fontos kiemelni, hogy Weininger munkájában a nő és a zsidó kategóriája nem fajelméleti célokat
használ, nem az individuumok elítélését, hanem olyan lelki beállítódásokat, amelyek tömeges
jelentkezése látszatkultúrához vezet, olyasfajta kultúrához, amely a bécsi századfordulón
meghatározónak tűnt, és amelyet a szerző keresetlen szavakkal egyenesen koitusz-kultúrának
nevez. Weininger művének egyes szakaszait a náci fajelmélet később - eredeti közegéből
kiragadva - előszeretettel használta fel. Példányunk a mű tizenhatodik kiadásból való. Feliratozott,
vaknyomásos kiadói kartonkötésben. Jó példány. ................................................................................6 000

20353.Bergson, Henri: Bevezetés a metafizikába. Ford.: Fogarasi Béla. Modern Könyvtár 9. Bp., 1910,
Politzer Zsigmond, 40+8 p. Átkötött kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval,   Borbiró/ Bierbauer
Virgil (1893-1956) építész, építészettörténész, építészetelméleti író ex libris-szével. ..........................6 000

20354.Türck, Hermann:  The Man of Genius. (Translated by George J. Tamson.) Berlin, 1914. Wilhelm
Borngräber Verlag (Printed by Spamer, Leipzig). [12] + 483 + [1] p. Első angol kiadás. Hermann
Türck (1856-1933) német esszéíró, irodalomtörténész filozófiai igényű elemzései az emberi
géniusz mibenlétéről, neves írók, drámaírók művei (Shakespeare Hamletje, Goethe Faustja, Byron
Manfrédja), hadvezérek, filozófusok, gondolkodók, vallásalapítók életútjának elemzése alapján
(Nagy Sándor, Julius Caesar, Napóleon; Spinoza és Schopenhauer; Buddha és Krisztus; Darwin és
Lombroso; Sterner, Nietzsche és Ibsen életpéldájának analízise útján). Az angol fordítás a hatodik
német kiadás alapján készült. Az első előzéken régi tulajdonosi szárazbélyegzés, a címlap előtt
régi tulajdonosi bejegyzés. Aranyozott, enyhén foltos kiadói egészvászon kötésben, felül aranyozott
festésű lapszélekkel. Körülvágatlan, jó példány. ...................................................................................6 000
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20355.Óvári Papp Zoltán: A külföldi kölcsönök határa az adós ország gazdasági helyzetére. A szerző,
Óvári Papp Zoltán által DEDIKÁLT példány! Bp., 1934, Gergely R.,(Pécs, Dunántúl Pécsi
Egyetemi-ny.), XV+1+231+1 p. .............................................................................................................8 000

20356.Reich, Wilhelm: Charakteranalyse. Technik und Grundlagen für studierende und praktizierende
Analytiker.  [Bécs] (Wien), 1933. Selbstverlag (Manzsche Buchdruckerei, Wien). 288 p. Wilhelm
Reich (1897-1957) osztrák pszichoanalitikus, Sigmund Freud tanainak követője, a fiatalkori
szexualitás, a fogamzásgátlás, az abortusz, a válás gyakorlatának lelkes támogatója, valamint
ellentmondásos megítélésű pszichoanalitikus terápiák kidolgozója. A marxizmust és a freudizmust
ötvözni igyekvő társadalmi forradalmár műveit egyaránt betiltották a nemzetiszocialista
Németországban, illetve későbbi hazájában, az Egyesült Államokban. Charkteranalyse című
munkája a freudi koncepciók erős elsajátításáról árulkodik. Fűzve, sérült, hiányos gerincű kiadói
borítóban. Körülvágatlan példány. ........................................................................................................6 000

20357.Duma-István András: Csángó mitológia. DEDIKÁLT! 2005, Havas Kiadó. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

20358.Szécsy János: Az erőszak kora. Fejezetek egy egy közjáték lélektanából. Bp., 1943, Pharos. Kiadói
papírkötés, kopott, kissé szakadt papír védőborítóban. ........................................................................2 000

20359.Hartmann, Eduard von:  Philosophie des Unbewussten. Berlin, 1873. Carl Dunckers Verlag
(Pierersche Hofbuchdruckerei). IV + 847 + [1] p. Eduard von Hartmann (1842-1906) német filozófus
alapvető munkája, a ,,Philosophie des Unbewussten" (Az Öntudatlan filozófiája) 1869-ben jelent
meg, nagy feltűnést keltett, páratlan gyorsasággal terjedt, 1890-ig tíz kiadást ért meg. Hartmann e
munkájában a német spekulatív filozófiai hagyomány folytatójaként a filozófiát kora
természettudományával kísérelte meg összehangolni. Példányunk az ötödik, átdolgozott kiadásból
való. A címlapon régi tulajdonosi bélyegzés és tulajdonosi bejegyzés. Korabeli, enyhén foltos
bőrkötésben. Jó példány. ......................................................................................................................4 000

20360.Biedermann, Gustav: Die Wissenschaft des Geistes. Die Naturwissenschaft. I-II. Theil. (Philosophie
als Begriffswissenschaft I-II.) [Két kötetben.] [Prága], Prag, 1878. Verlag von F. Tempsky (Druck
von Stopp & Hempel in Tetschen-Bodenbach). XXXIII + [1] + 352 p.; XXXXIII + [1] + 405 + [1] p.
Gustav Biedermann (1815-1890) cseh orvos és filozófiai író fő munkája, a Philosophie als
Begriffswissenschaft (A filozófia, mint fogalmi tudomány) 1878-1880 között három részbenjelent
meg. A munka első két kötetében a szellemtudományok és a természettudományok rendszerét
foglalja a hagyományos német spekulatív filozófia keretébe. Egységes, aranyozott gerincű korabeli
félvászon kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel. Jó példány. ...............................................4 000

20361.Hartenstein, G[ustrav]:  Die Grundbegriffe der ehtischen Wissenschaften. Dergestellt von G.
Hartenstein.  [Lipcse] Leipzig, 1844. F. A. Brockhaus (Druck von F. A. Brockhaus). XVIII + 574 + [2]
p. Első kiadás.  Gustav Hartenstein (1808-1890) német filozófiai író, lipcsei egyetemi tanár,
főkönyvtáros etikai összefoglalása. Az oldalakon enyhe foxing. NDB VII, 710. Ziegenfuss I, 448. p.
Aranyozott gerincű, XIX. század második feléből származó félvászon kötésben, márványmintás
festésű lapszélekkel. Jó példány. ..........................................................................................................4 000

20362.Künkel, Fritz: Einführung in die Charakterkunde. Mit 2 Abbildungen und 2 Tabellen. [Lipcse]
Leipzig, 1934. Verlag von S. Hirzel (Druck vom Bibliographischen Institut). VIII + 199 + [5] p. Fritz
Künkel (1889-1956) német pszichiáter, később amerikai pszichológus. Az adleriánus idegorvos
1924-ben alapította a berlini Adler Intézetet, melynek praktizáló pszichiátere is volt, az 1920-as és
1930-as években megjelent műveiben alapozta meg a közösségpszichológia tudományterületét. A
nemzetiszocialista fordulat kedvezőtlen időket jelentett a pszichiátria gyakorlata számára, ezért
1936-tól, illetve 1939-től elfogadta az amerikai invitálást, a háború kitörése után pedig már nem is
tért vissza. Korábbi életszakaszából való karakterológiai tanulmányában - az egyént a közösség
részeként kezelve - amellett érvel, hogy az egoizmus szükségszerűen katasztrófához vezet. A
munka első kiadása 1928-ban jelent meg, példányunk a hatodik lenyomatból származik.
(Angewandte Charakterkunde. Band I.) Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány. .........4 000

20363.[Jellinek Henrik] Censor: A nemzet pénze. Adalékok a magyar gazdasági élethez. Bp., 1917,
Hunnia, 392+8 p. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval, a gerincen kis szakadással, néhány
lapon bejelöléssel. .................................................................................................................................3 000

20364.Reiwald, Paul: Vom Geist der Massen. Handbuch der Massenpsychologie. Zürich, (1946).
Pan-Verlag (ABC Druckerei & Verlags). XV + [1] + 631 + [1] p. Paul Reiwald (1895-1951) német
jogász és kriminológus, a pszichoanalitikai kriminológia irányzatának képviselője. A
szociáldemokrata ihletettségű elméletíró 1933 után Svácban dolgozott. Tömeglélektani
kézikönyvében neves pszichoanalitikusok, szociológusok, közírók tömeglélektani elméleteit
ismerteti (Sigmund Freud, Carl Gustav Jung, Alfred Adler, Émile Durkheim, Karl Kautzky), illetve
analízis alá vonja a vezérkultusz minősített eseteit, döntően a német és az olasz vezérre
koncentrálva, egy apró kitérővel a Lenin-jelenségre. Példányunk az azonos évben megjelenő
utánnyomásból származik. Feliratozott kiadói egészvászon kötésben, eredeti védőborítóban. Jó
példány. .................................................................................................................................................3 000

20365.Harangozó Imre (szerk.): "Ott hul éltek vala a magyarok..." Válogatás az észak-moldvai magyarság
népi emlékezetének kincsestárából. DEDIKÁLT! Újkígyós, 2001, Ipolyi Arnold Népfőiskola. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................5 000

20366.[Kibédi] Varga Sándor:  Valóság és érték. Az ismeretelmélet és értékelmélet alapproblémája.
(Dedikált.)  Szeged, 1936. Szegedi Városi Nyomda és Könyvkiadó Rt. 90 p.  Dedikált: ,,[...] hálás
tisztelettel: Kibédi Varga Sándor". Kibédi Varga Sándor (1902-1986) filozófus ismeretelméleti
értekezésének első kiadása 1928-ban jelent meg, példányunk a második kiadásból való.  (Acta
Litterarum ac Scientiarum Reg. Universitatis Hung. Francisco-Iosephinae, Tom. III, Fasc. 1.) 
Aranyozott korabeli egészvászon kötésben, felül színes festésű lapszélekkel, az eredeti első
borítófedél bekötve. Jó példány. ...........................................................................................................3 000
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20367.Adler, Alfred: Menschenkenntnis. [Lipcse] Leipzig, 1929. Verlag von S. Hirzel (Druck vom
Bibliographischen Institut). VII + [1] + 230 + [2] p.  Alfred Adler (1870-1937) osztrák pszichiáter, a
freudi elmélettől elforduló, az embert elsősorban társadalmi lényként értelmező mélylélektani
irányzat, az individuálpszichológia kidolgozója, ezzel párhuzamosan pedig az egó felsőbbrendűségi
törekvései kudarcából eredő kisebbségi komplexus, illetve a Napóleon-komplexus fogalmának
megalkotója. Alapozó, bevezető műve eredeti nyelven először 1927-ben jelent meg, példányunk a
negyedik, javított kiadásból való. Az adleri alapmű 1933-ban jelent meg magyarul, ,,Emberismeret:
gyakorlati individuálpszichológia" címen.  Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány. ......3 000

20368.Luby Margit: Bábalelte babona. Bp.,[1943],Magyar Könyvkiadó,(Arany János-ny.), 86+2 p.+IV t.
(Második kiadás.) Kiadói papírkötés, sérült, hiányos kiadói papír védőborítóban. ...............................1 400

20369.Pozsonyi Frigyes: A logika tárgyköre és feladata. Történeti áttekintéssel. Bp., 1942,(Sylvester-ny.),
176 p. Átkötött félvászon-kötés. ............................................................................................................1 400

20370.Hoppál Mihály: Folklór és közösség. A szerző, Hoppál Mihály (1942-) Széchenyi-díjas etnológus,
folklorista által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT
példány. Bp., 1998, Széphalom. Kiadói papírkötés. + Hoppál Mihály: Mítosz és társadalom.
Vallástudományi Tanulmányok 1. Bp., 1998, Vallástudományi Társaság. Kiadói papírkötés. ..............2 800

20371.Bergson, Henri: Bevezetés a metafizikába. Ford.: Fogarasi Béla. Modern Könyvtár 9. Bp., 1910,
Politzer Zsigmond, 40+8 p. Kiadói papírkötés. ......................................................................................2 800

20372.Lemouton Keresztély János: Önálló német nyelvmester vagy legújabb és legbővebb német
nyelvtudomány minden magyar számára, a' ki ezen szükséges müvelt nyelvet rövid idő alatt, sőt
mester nélkül akarja megtanulni. Az egész német literatura' köréből merítve. Pest, 1838, Heckenast
Gusztáv, 6+245 p. Korabeli aranyozott egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel,
foltos lapokkal, aláhúzásokkal és bejelölésekkel, possessori bejegyzésekkel, az szennylapokon és
a táblák belsején bejegyzésekkel, firkákkal, viasznyomokkal. ..............................................................2 800

20373.Mintatanítások az új tanterv szellemében. Szerk. és kiadják: Tesléry Károly, Ferenczi István et alii.
Drozdy Gyula előszavával és mintatanításaival. Nyíregyháza, 1930, Jóba Elek, 4+508 p. Átkötött
félvászon-kötésben. ..............................................................................................................................1 400

20374.Emmanuel Todd: A birodalom után. Tanulmány az amerikai rendszer széteséséről. (Aláírt!) Bp.,
2003, Allprint. Kiadói papírkötés. A szerző, Emmanuel Todd (1951- ) francia történész,
antropológus, demográfus által aláírt példány. .....................................................................................1 600

20375.Horváth György: Személyiség és öntevékenység. A szerző, Horváth György által Mohás Lívia
(1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1978,
Tankönyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés, sérült, hiányos gerinccel (a hiányzó gerinc a
könyvben.) Mohás Lívia aláhúzásaival és bejelöléseivel. .....................................................................2 000

20376.Népismereti dolgozatok 1976, 1978, 1980. Bukarest, 1980, Kriterion. Kiadói papírkötés, kissé
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................2 200

20377.Dankó Imre - Küllős Imola: Vallási néprajz III. Módszerek és történeti adatok.
Tanulmánygyűjtemény. Bp., 1987, ELTE Folklore Tanszék. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ............2 400

20378.Theiss Ede: Közgazdaságtudomány és korszerű gazdaságpolitika. (Dedikált!) Különlenyomat a
Szent István Akadémia Értesítője 1940. évi XXV. kötetéből. Bp., 1941, Stephaneum-ny., 21+(1) p.
Kiadói tűzött papírkötés, sérült borítóval és lapszélekkel, kisebb lapszéli ázásnyomokkal. A
címlapon a szerző dedikációjával: ,,Méltóságos Dr. Zsámár József miniszteri osztályfőnök úrnak a
szerző tiszteletével." Zsámár József ex libris bélyegzőjével. ................................................................1 600

20379.Oppenheimer Ferenc: A szociális kérdés. Ford.: Kovács Gábor. Természet és Társadalom 3. sz.
Bp., 1918, Uj Magyarország Rt. Kiadói papírkötés, foltos, kissé szakadt borítóval. .............................1 200

20380.Kant Immánuel: Az örök béke. Ford., bev. és jegyzetekkel kísérte Babits Mihály. Természet és
társadalom 1. sz. Bp., 1918, Uj Magyarország. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel. ............................1 200

20381.Erasmus: A balgaság dicsérete (Encomium Moriae). Fordította: Szabó András. Bp., Athenaeum.
Félvászon kötés, ex librisszel, kissé kopottas állapotban. ....................................................................1 600

20382.Benkő Lóránd 3 darab könyve: Beszélnek a múlt nevei, Nemzet és anyanyelve, Az ómagyar nyelv
tanúságtétele. Mindegyik a szerző által dedikált. ..................................................................................1 400

20383.Spencer, Herbert:  The Principles of Ethics. Vol. I-II. [Teljes mű két kötetben.]  London,
1893-1897. Williams and Norgate (Printed by Harrison and Sons). XII + [4] + 572 + 16 p.; XII +
487 + [1] + 16 p.  Herbert Spencer (1820-1903) angol filozófus, a XIX. század második felének
megkerülhetetlen gondolkodója. Fő művében, tíz kötetben kidolgozott filozófiai rendszerében kora
minden számottevő kérdésében kifejtette evolucionista álláspontját: gazdasági, szociológiai,
biológiai, lélektani, etikai, vallási, filozófiai, politikai témákban egyaránt. A nagy szintetizáló munka
három évtized alatt készült el, kötetei 1862 és 1892 között jelentek meg. A szintézis két utolsó,
etikai kötete egyaránt 1892-ben jelent meg először. Herbert Spencer számos aspektusban
vizsgálja az emberiség etikai fejlődését, etikai szempontból értékelhető cselekedeteit az
aggressziótól a jótékonyságig. A munka általános bevezetője az etika problémáját biológiai,
lélektani, szociológiai szempontból vizsgálja, majd történeti-evolúciós keretben boncol olyan
emberi aktusokat és koncepciókat, mint amilyen a rablás, a bosszú, az igazságosság, a
nagylelkűség, az engedelmesség, a szorgalom, a mérséklet. Az egyéni élet etikájának keretében
a pihenés, a táplálkozás, a házasság, a szülői lét fogalmait veszi szemügyre, a társadalmi etika
keretében a jogok és kötelességek fejlődését és rendszerét, beleértve a magántulajdonhoz, a
szabad vállalkozáshoz, a szabad véleménynyilvánításhoz, a szabad vallásgyakorláshoz való
jogot, a nők és gyermekek jogát, a politikai jogokat, az államok jogait, kötelességeit, és azok
korlátait. Mindkét kötet első előzékén régi könyvjegy, az első kötet első előzékén ajándékozási
bejegyzés.  (A System of Synthetic Philosophy, Volume IX-X.)  Egységes, aranyozott,
vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben. Jó példány. ..................................................................18 000
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20384.Spencer, Herbert:  The Principles of Psychology. Vol. I-II. Fourth Edition. [Teljes mű két kötetben.] 
London, 1899. Williams and Norgate (Printed by Harrison and Sons). [III]-XIV + 640 + [6] p.; VIII +
762 + 14 + [2] p.  Herbert Spencer (1820-1903) angol filozófus, a XIX. század második felének
megkerülhetetlen gondolkodója. Fő művében, tíz kötetben kidolgozott filozófiai rendszerében kora
minden számottevő kérdésében kifejtette evolucionista álláspontját: gazdasági, szociológiai,
biológiai, lélektani, etikai, vallási, filozófiai, politikai témákban egyaránt. A nagy szintetizáló munka
három évtized alatt készült el, kötetei 1862 és 1892 között jelentek meg. A nagy mű lélektani
kötetei először 1870-ben és 1880-ban láttak napvilágot. Herbert Spencer filozófiai szempontból,
nagyon tág látóhatárral közelíti meg a lélektant; a munka az idegrendszeri alapozás után
bőségesen foglalkozik a megismerés, a rendszerezés, a kategorizálás, az érvelés formáival, kifejti
álláspontját a tudatról, az akaratról és az érzelmekről: A tág filozófiai rendszerbe illesztett lélektan
ennek megfelelően távolról sem esetleírások és gyógyászati javallatok rendszere.
Oldalszámozáson belül néhány szövegközti ábrával.  (A System of Synthetic Philosophy, Volume
IV-V.)  Egységes, aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben. Jó példány. ..................16 000

20385.Antibarbarus Der Lateinischen Sprache. In Zwei Abtheilungen Nebst Vorbemerkungen Über Reine
Latinität. Dr. J. Ph. Krebs Frankfurt, 1843: Heinrich Ludwig Brönner, Korabeli sérült, elvált félbőr
kötésben. Lapok jó állapotban néhány aláhúzással ..............................................................................8 000

20386.Herder, Johann Gottfried: Ideen zur Philosophie der Menschheit. II. t. Karlsruhe, 1790 Schmieder,
416p. Korabeli sérült aranyozott félbőr kötésben. (3 kötetben teljes) ...................................................5 000

20387.Plutarchs moralisch-philosophische Werke. 2. Übersetzt v. I.F.S. Kaltwasser. Wien und Prag 1797.
Haas, 1t rézmetszet + 458 + 6p. Korabeli félvászon kötésben .............................................................4 000

20388.Neményi Mária: Cigány anyák az egészségügyben. DEDIKÁLT! 1998, Nemzeti és Etnikai
Kisebbségi Hivatal. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................5 000

20389.Yu-Lan, Fung:  The Spirit of Chinese Philosophy. Translated by E. R. Hughes.  London, (1947).
Kegan Paul, Trench, Trubner & Co. Ltd. (Printed by Stephen Austin and Sons Ltd.) XIV + 224 p.
Első kiadás.  Fung Yu-Lan (1895-1990) kínai filozófiatörténész áttekintése a kínai filozófiákról és
filozófiai irányzatokról Konfuciusz; Lao-ce, Csuang-ce taoista filozófusok, a Han-dinasztia
filozófusai, a kínai buddhista filozófusok és a újkonfuciánus filozófusok tanainak részleteivel. A
címoldalon régi tulajdonosi bejegyzés.  Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben. Jó
példány. .................................................................................................................................................4 000

20390.Münsterberg, Hugo:  Psychology and Life.  Boston-New York, 1901. Houghton, Mifflin and
Company - The Riverside Press, Cambridge (Massachusetts). XIV + 286 + [2] p.  Hugo
Münsterberg (1863-1916) német származású amerikai pszichológus, Wilhelm Wundt tanítványa, az
első német pszichológiai laboratóriumot alapítója (Freiburg). 1892-től Bostonban dolgozott, a
Pszichológiai Intézet vezetője volt, 1898-tól az Amerikai Pszichológiai Szövetség elnöke. Hat
esszéből álló kötetének történeti esszéje korábban folyóiratban jelent meg. A kötet nagyobb
fejezeteinek címe (magyar fordításban). Pszichológia és élet - Pszichológia és fiziológia -
Pszichológia és pedagógia - Pszichológia és művészet - Pszichológia és történelem - Pszichológia
és misztika. A munka utolsó fejezetében számot vet a korban nagyon divatozó parajelenségekkel,
de tudományos szempontból vitatja azok jelentőségét. A munka első kiadása 1899-ben jelent meg.
Az első előzéken régi tulajdonosi bejegyzés.  Poss.: Kemény Béla.  Aranyozott, vaknyomásos
kiadói egészvászon kötésben, felül aranyozott lapszélekkel. Szép példány. .......................................4 000

20391.Bloch, Iwan: Die Prostitution. Erster Band. Handbuch der Gesamten Sexualwissenschaft in
EInzeldarstellungen I. Berlin, 1912, Louis Marcus. Kiadói kissé foltos, kissé kopott
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................4 800

20392.Kelemen Béla: Német és magyar nagy kézi szótár I-II. köt. I. köt.: Német-magyar rész. II. köt.:
Magyar-német rész. Szerk.: - -. Bp., 1929, Athenaeum. A félbőr gerincen jelzéssel. (Gara?) 3.
kiadás. Kiadói dúsan aranyozott félbőr-kötés, a borítókon magánkönyvtári címkével, a borítón kis
kopásnyomokkal. ..................................................................................................................................4 000

20393.Rashdall, Hastings:  The Theory of Good and Evil. A Treatise on Moral Philosophy. Volume II. 
Oxford, 1907. (Henry Frowde) Clarendon Press. XV + [1] + 464 p. Első kiadás.  Hastings Rashdall
(1858-1924) angol filozófus, teológus, történész morálfilozófiai értekezése, élete fő műve. Az
idealista morálfilozófus tisztázza az értékek elvét, vallás és morál viszonyát, a szabad akarat
problémáját és cáfolja az örömelvű utilitarista filozófia számos tételét. Példányunk a kétkötetes
magnum opus önmagában is megálló, záró kötete.  Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon
kötésben. Körülvágatlan, jó példány. ....................................................................................................3 000

20394.[A jelenkorhoz vezető út filozófiai magyarázata.] Két tudományos fordítás az MTA gondozásában. 
-- Bourdeau, [Jean] János A jelenkori gondolkozás mesterei. Fordította Fredericzy M. és Irmei
Ferencz. Budapest, 1907. Magyar Tudományos Akadémia (Hornyánszky Viktor ny.) [4] + 246 + [2]
p. Első magyar kiadás. A címoldalon régi tulajdonosi bejegyzés. Az első fedőborítón és az első két
nyomtatott levélen felül apró, a szövegtükröt nem érintő szakadás. (A Magyar Tudományos
Akadémia könyvkiadó vállalata. Új folyam, 72. kötet.) Pamlényi 175. o. Fűzve, enyhén sérült,
feliratozott kiadói borítóban. -- Hozzá tartozik: Boutroux, Émile Tudomány és vallás a jelenkori
philosophiában. Fordította Fogarasi Béla. Budapest, 1914. Magyar Tudományos Akadémia
(Hornyánszky V. ny.) [4] + 435 + [1] p. Egyetlen magyar kiadás. (A Magyar Tudományos Akadémia
könyvkiadó-vállalata. Új folyam.) Pamlényi 192. o. Aranyozott, alul kissé sérült gerincű kiadói
egészvászon kötésben (Müller György, Budapest), márványmintás festésű lapszélekkel. Jó
példány. A Magyar Tudományos Akadémia a külföld eredményeihez való fölzárkózás jegyében
még 1872. januári ülésén nagy jelentőségű döntést hozott a kortárs külföldi szakmunkák
fordításának szükségességéről. A közgazdaságtani, jogtudományi, statisztikai, filozófiai,
állambölcseleti, geopolitikai, nemzetpolitikai, szociológiai, történelmi, irodalom- és
művészettörténeti monográfiák és tanulmánykötetek fordítása valóban közelebb hozta egymáshoz
az európai és hazai tudományosság eredményeit, és a magyar tudományosság látószögét
szinkronba hozta az egykorú európai törekvésekkel, sok esetben megértést hozva az addig csak a
saját horizonton, saját hagyományok alapján vizsgált társadalmi jelenségekhez. A válogatásban, a
lefordítandó munkák kiválasztásában természetesen mindvégig érvényesült az MTA ekkoriban -
magas presztízsű hazai beágyazottságából származó - konzervatív szemléletmódja: a fordításra
váró művek kiválasztása a társadalom jobb értése és nem a társadalomformálás szándéka
jegyében történt, ennek következtében felforgató, radikális munkák a legkevésbé sem jellemzők a
sorozatban. Jean Bourdeau (1848-1928) francia esszéíró műve eredeti nyelven először 1904-ben



jelent meg, ,,Les maîtres de la pensée contemporaine" címmel. Az esszégyűjteményben a
következő írók, filozófusok közgondolkodást meghatározó hatását vizsgálja: Stendhal, Taine,
Renan, Herbert Spencer, Nietzsche, Tolsztoj, Ruskin, Victor Hugo. A kötet utolsó esszéje a XIX.
század elért eredményeit elemzi. /// A filozófiai materializmussal élesen szemben álló Émile
Boutroux (1845-1921) francia filozófiatörténész munkája eredeti nyelven először 1908-ban jelent
meg, ,,Science et religion dans la philosophie contemporaine" címmel. ..............................................3 000

20395.Erdei, László: Das Urteil. Die dialektisch-logische Theorie des Urteils. (Aus dem Ungarischen
Übersetzt von Ella Csikós.) Budapest, 1981. Akadémiai Kiadó [ny.] 727 + [1] p. Egyetlen kiadás.
Aláírt példány: ,,Sok szeretettel. Erdei László. 1981. XI. 13." Erdei László (1920-1996) filozófus,
logikaprofesszor főművének, a magyarul 1971-ben megjelent ,,Az ítélet dialektikus logikai elmélete"
című művének német fordítása. Oldalszámozáson belül néhány szövegközti ábrával. A címoldali
dedikáció címzettjének neve feliratozatlan címkével leragasztva. Kiadói egészvászon kötésben,
színes, kiadói, enyhén sérült kiadói borítóban. Jó példány. ..................................................................2 400

20396.Alexander Bernát, 2 db kiadvány: Az akarat. Hat előadás. (Népsz. főiskolai tanfolyam 1903-4. II.
sorozat. XVII. syllabus.). Bp., 1904, Népszerű Főiskolai Tanfolyam (Athenaeum r.-t. kvny). 6p. Kiadói
papírkötés, hajtásnyomokkal. Az előadások vázlatának pontjaival és irodalomjegyzékkel. + Lélektan.
Hat előadás. (Népsz. főiskolai tanfolyam 1902/3. I. sorozat). Bp., 1902, Népszerű Főiskolai
Tanfolyam. 7p. Kiadói papírkötés, hajtásnyommal. Az előadások tartalmának pontjaival és
irodalomjegyzékkel. ..................................................................................................................................900

20397.Kotsis Endre: Gazdasági épületek becslése és amortizációja. Tanulmány a magyar mezőgazdasági
építészet köréből. Budapest, 1927. ,,Pátria" Irodalmi Vállalat és Nyomdai Rt. 46 + [2] p. + 2
melléklet (kihajtható). Kotsis Endre (1897-1954) építész, műegyetemi tanár gazdasági fókuszú
műszaki tanulmányát oldalszámozáson belül néhány szövegközti ábra kíséri, a kihajtható
mellékleteken költségszámítási táblázatok. Az első nyomtatott oldalon halvány foltosság. BOEH VI:
4429. Fűzve, sérült, javított gerincű, foltos kiadói borítóban. ................................................................2 400

20398.Kóbor Tamás: Szent Harpagon. [Publicisztikák.] Budapest, 1932. Globus ny. 126 + [2] p.
Kötetünkben Kóbor Tamás pénzügyi publicisztikái szerepelnek, melyet Az Ujság hasábjain közölt
előzőleg. Az író, újságíró itt fejti ki érdekes elméletét az inflációról, illetve saját
munkapénz-elméletéről. Fűzve, kissé sérült kiadói borítóban. Jó példány. ..........................................3 000

20399.Mutatványfüzet ,,A magyarság néprajza I-IV. kötet" című néprajzi munka második kiadásához. 
Budapest, (1938). Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. [16] p.  ,,A magyarság néprajza" című munka
első kiadása 1933-1937 között jelent meg, Czakó Elemér szerkesztésében. Tételünk az időközben
elfogyott munka átdolgozott, Viski Károly által szerkesztett második kiadásának mutatványa,
tartalmi ismertetője, oldalszámozáson belül számos szövegközti rajzzal és fényképpel. A második
kiadás végül 1941-1944 között látott napvilágot. A leveleken apró gyűrődés.  Fűzve, színes,
illusztrált kiadói borítóban, az első fedőborító sarkán apró hiánnyal. Jó példány. ................................3 000

20400.Fényes Samu, 1881-ig Feierlicht Salamon (1862-1937) író, újságíró, filozófus, ügyvéd. ex librise
Müller, Friedrich: Grundriss der Sprachwissenschaft Wien, 1888. Hölder kiadásában Korabeli félbőr
kötésben ................................................................................................................................................3 000

20401.Wassilewitsch, G.:  Ursprung der Gesänge, Tänze, Spiele, Legendenerzählungen und des
Schamanierens bei nem Ewenki.  Budapest, 1960. (Akadémiai Nyomda). [147]-157 + [1] p.
Egyetlen kötetkiadás.  G. Vasziljevics orosz néprajztudós rövid, német nyelvű etnográfiai dolgozata
az evenki népről, a Kelet-Szibériában élő tungúz népek egyikének népzenei és népköltészeti
hagyományairól, oldalszámozáson belül néhány szövegközti felvétellel.  (Különlenyomat az Acta
Ethnographica: A Magyar Tudományos Akadémia Néprajzi Közleményei IX. kötetének, 1-2.
füzetéből.)  Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány. ..................................................................................3 000

20402.2 db könyv - H. Sas Judit: Közelmúlt. Rendszerváltások, családtörténetek. DEDIKÁLT! Bp., 2003,
Új Mandátum Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban. + Nőies nők és férfias férfiak.
DEDIKÁLT! Bp., 1984, Akadémiai. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. .............................................3 000

20403.3 db szótár és nyelvkönyv: Magyar szerb-horvát és horvát-szerb magyar zsebszótár. Bp., é.n.,
Lingua. 3. , változatlan kiadás. Kiadói papírkötés. + Mikes Lajos: Tolnai angol nyelvtana (kezdők
számára). Bp., é.n., Magyar Kereskedelmi Közlöny Hírlap és Könyvkiadóvállalat. Kiadói papírkötés,
kissé sérült gerinccel, laza kötéssel, lapok alján ázásnyommal, néhány kevés lap széle sérült. +
Kleines deutsch-russisches technisches Wörterbuch. Königsberg-Berlin, 1941, Ost-Europa-Verlag.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 000

20404.Collins F. Howard: Spencer Herbert synthetikus filozófiájának kivonata. Társadalomtudományi
Könyvtár I. köt. Bp., 1903, Politzer Zsigmond és Fia. Átkötött félvászon-kötés, magánkönyvtári
címkével, kissé kopott borítóval, névbejegyzéssel. ...............................................................................1 600

20405.Jávor István - Rozgonyi Tamás: A szervezetek és a munka világa. DEDIKÁLT! 2007, L' Harmattan
Zsigmond Király Főiskola. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .................................................................1 600

20406.Andrei Racz :Reflexiones Privatae de Linguae Latinae in Sacris Ecclesiae Catholicae usu. Lipsiae
1945. Wigand. 94p. Sérült papírborítóval ..............................................................................................1 800

20407.Wilhelm Busch: Und die Moral von der Geschicht. Band I. Eingeleitet mit dem Essay von Theodor
Heuss aus der Biographie "Die grossen Deutschen". H.n., [1959], Bertelsmann Lesering.
Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrálva. Német nyelven. Kiadói
félbőr-/félműbőr-kötés, túlnyomórészt jó állapotban. ............................................................................1 800

20408.The Living Webster Encyclopedic Dictionary of the English language. Chicago, 1975, The English
Language Institute of America. Angol nyelven. Kiadói keménykötés,aranyozott lapélekkel, sérült
gerinccel. ..................................................................................................................................................800
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20409.Idegenek Magyarországon. Szerk. Sik Endre, Tóth Judit. MTA Politikai Tudományok Intézete
Nemzetközi Migráció Kutatócsoport Évkönyve 1997. Bp., 1998. MTA Politikai Tudományok Intézete.
Kiadói papírkötésben ...............................................................................................................................800

20410.Dr. Habony János: A beilleszkedés és a bűnözés. Bp., 1986. Zrínyi Katonai Kiadó. 162 p. Kiadói
műbőrkötés, jó állapotban. Volt könyvtári példány, intézményi bélyegzéssel. ......................................1 200

20411.Csiszár Árpád-Felhősné Csiszár Sarolta: A beregi népi textíliák lexikonja. Debrecen, 1983, Alföldi
Nyomda. Papírkötés. .............................................................................................................................1 000

20412.Vida Aladár-Lévay István: Görög-magyar szótár. Magyar-görög szótár. Bp., 1921-24, Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai), 240+188 p. harmadik kiadás. Aranyozott gerincű, korabeli
egészvászon-kötésben, borító alja kissé kopott. ......................................................................................700

20413.Brooks, C[yrus] Harry: Praktisches Lehrbuch der Graphologie. Nach der Methode Robert Saudek.
Mit 40 Schriftproben und einem Vorwort von Robert Saudek. [Lipcse] Leipzig, 1930. Verlag von E.
A. Seemann (Druck von Ernst Hedrich Nachf.) VIII + 186 + [2] p. Első német kiadás. A döntően
önszuggesztiós gyógyítási gyakorlatokkal foglalkozó Cyrus Harry Brooks (1890-1951) amerikai
ezoterikus szerző kötete ezúttal a karakterológia grafológiai ágazatával foglalkozik, mely az íráskép
és a jellem között egyértelmű megfeleléseket keres, Robert Saudek cseh grafológus elméletei
nyomán. Oldalszámozáson belül számos szövegközti és egész oldalas írásképpel. Feliratozott
kiadói egészvászon kötésben. Jó példány. ...........................................................................................3 000

20414.Ortega Y Gasset, José:  A szerelemről. José Ortega Y Gasset emlékedései. Német nyelvből
Szentkuty Pál fordította. A borítólapot Fenyves Sándor tervezte. (Budapest, 1942). Bibliotheca
(Sylvester Rt.) [3]-231 + [1] p. Első magyar kiadás. José Ortega Y Gasset (1883-1955) spanyol
filozófus, esztéta, morál- és történelemfilozófus, a filozófiai esszé nagymestere. A két világháború
közötti magyar esszéírókra, Halász Gáborra, Szerb Antalra, Németh Lászlóra, Cs. Szabó Lászlóra,
Hamvas Bélára és később Bibó Istvánra igen jelentős hatással volt. Legnevezetesebb műve, az
1930-ban napvilágot látó ,,La rebelión de las masas" című kötete 1938-ban jelent meg magyar
fordításban, ,,A tömegek lázadása" címen. Jelen kötete kisebb történeti és művészeti írásainak
gyűjteménye, egyben a második magyar Ortega-kötet. A tartalomból: A nő hatása a történelemre -
Salome esete - Beszélgetés golfozókkal a Dharmáról - Vázlatok a szerelemről: A szerelem
Stendhalnál. Szerelem, extázis, hipnózis. A szerelmi kiválasztás - Hallgatás, a nagy brahman. Az
első előzéken elhelyezve az eredeti illusztrált kiadói első borító. Az első néhány ív leveleinek alsó
sarkán apró foltosság. Feliratozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány. ....................................3 000

20415.Kis János: Vannak-e emberi jogaink. Párizs, 1987. Magyar Füzetek Könyvei 11. 224p. Kiadói
papírkötés .............................................................................................................................................1 400

20416.Balázs Győző 3 munkája: A szív filozófiája. Miskolc., 1930. 17p, Balázs Győző Keleti ősfilozófia és
plátói szerelem. Miskolc, 1928. Magyar Jövő 2 példányban .................................................................3 200

20417.Zachár Gyula - Roller Mátyás - Lengyel Sándor: Kereskedelmi könyvvezetéstan. I. rész.: Az
egyszeres könyvvitel. Kereskedelmi és Pénzintézeti Szakkönyvtár. Bp., 1887, "Gyakorlati
Kereskedelmi Tudományok" Folyóirat, (Pesti Könyvnyomda Rt.-ny.), VIII+108 p. Kiadói papírkötés,
szakadt, foltos borítóval, sérült, részben hiányos gerinccel, az elülső borítón névbejegyzéssel. .........4 000

20418.Farkas János: A helyesírás gyerekjáték. Neveléstudományi Dolgozatok Társaslélektani és Logikai
Alapon 1. Bp., 1941, Exodus, 62+2 p. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel és kötéssel, kijáró
lapokkal. ................................................................................................................................................1 600

20419.Burián János: Magyar-latin szótár a középiskolák számára. Szerk.: - -. Bp.,1906, Franklin, 524+2 p.
Második javított, lényegében változatlan kiadás sérült egészvászon kötés. .........................................1 600

20420.Kovács László: A néprajzi gyűjtés módszere. Turul - Szövetség Népkutatási Füzetei 2. szám. Bp.,
1939, Turul - Szövetség, 44 p. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval. ...................................................1 400

20421.[II. János Ádám liechtensteini herceg] Fürst Hans-Adam II. von Liechtenstein: Az állam a harmadik
évezredben. Bp., 2011, Püski. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................................2 400

20422.Rainprecht Antal György: A szerelem filozófiája. DEDIKÁLT! Bp., 1943, (Franklin-ny.), 147 p. Kiadói
papírkötés, kissé foltos borítóval, a gerincen kis szakadással. .............................................................4 000

20423.Albert József: Terepbejáró. Szociológiai, szociográfiai és közművelődési írások. DEDIKÁLT!
Veszprém, 1994., TIT Vajda Péter Veszprém Megyei Egyesülete Eötvös Károly Megyei Könyvtár.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 400

20424.Erdei Ferenc: A magyar paraszttársadalom. Magyarságismeret V. (Bp., 1941), Franklin-Társulat,
170+(2) p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, sérült borítóval, néhány kissé sérült lappal, nagyrészt
felvágatlan, sérült kiadói papír védőborítóban, intézményi bélyegzőkkel, volt könyvtári példány. ........2 200

20425.A létező kecske. Dialógusok a mozgástérről. Szerk.: Kende Péter. Magyar Füzetek 6. Párizs, 1980,
Dialogues Européens. Kiadói papírkötés ..............................................................................................1 400

Könyvek: Technika
20440.Nagy László: Kalapgyártás. Szerk.: Horváth László. Bp.,1963, Gyapjúipari Dokumentációs Központ,

361 p. Szövegközti ábrákkal illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé kopott, kissé szakadt borítóval,
sérült kötéssel. Rendkívül ritka szakkönyv! ...........................................................................................6 000

20441.Ardos Frigyes: Nevelő és műkedvelő kézügyességi munkálatok könyvtára. Szerk.: - -. 1-5. füzet.
Teljes sorozat!   1.: Az ékrovás (kristálymetszés). 71 szöveg közé nyomott ábrával és 10
mintalappal, 63+1 p.;  2.: Fafaragások és fémdomborítás. 100 szöveg közé nyomott ábrával és 7
mintalappal, 88 p.;   3.: Fa-beégetések és bársony-fényvasalás, égetés. 60 szöveg közé nyomott
ábrával, 6 fekete és 2 színes nyomású mintalappal, 64 p.+ 2 t.;   4.: Batik munkálatok és
bőrdomborítás. 70 szöveg közé nyomott ábrával és 6 mintalappal, 80 p. ;   5.: Kézügyességi
segédmunkálatok és használatos fanemek, 88 p.;   Bp., 1911, Révai és Salamon. Kiadói
papírkötések, az 1. füzet szakadt borítóval, a 3. kötet borítója gerincén kis szakadással, a 4. kötet
borítója a gerincén szakadt és a könyvtest elvált a borítótól, az 5. kötet borítója a gerincén
szakadt. A teljes sorozat együtt nagyon ritka! .....................................................................................16 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

20442.Lehoczky Alfréd: A borsodi szénbányászat története I-III. Miskolc, 1965-1975. Borsodi és Ózdvidéki
Szénbányászati Tröszt. 144p.;196p.;, 150p. Kiadói papírborítókkal. ....................................................8 000

20443.Max Becker: XXXII Tafeln zur angewandten Baukunde des Ingenieurs. Der Wasserbau in seinem
ganzen Umfange. [XXXII. tábla a mérnöki alkalmazott építéstudományhoz. A vízépítés a maga
teljességében.] Stuttgart, 1861, Carl Mäcken, 4 p.+27 (litografált, nagyrészt fekete-fehér, de közte 2
színes is) t. Zweite, vermehrte und verbesserte Auflage. Német nyelven. Benne különféle
"vízépítési" munkákra vonatkozó táblákkal, közte kikötőkkel kapcsolatosak. Így pl.: Liverpoolra
vonatkozóak is! Korabeli félbőr-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, a könyvtest részben elvált a
borítótól, intézményi bélyegzésekkel, foxing foltos lapokkal, 5 hiányzó táblával (I, IV, VIII, XII, XXVI
t.) ...........................................................................................................................................................6 000

20444.A karosszériagyáros Uhri Imre története. Ikarus Story 1. Finta László tanulmánya 2003-2007. H.n.,
Szerző. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. .....................................................................................10 000

20445.Litschauer Lajos: Mélyfúrás. Selmeczbánya, 1899. Joerges Ágost özv. és fia kiad. VII l. 169 p . /A
magyar bányász-felőr kézi könyvtára 6. köt./ Kiadói egészvászon-kötésben .......................................3 000

20446.Litschauer Lajos: Fejtéstan. Különös tekintettel Magyarország bányászati viszonyaira.
Selmeczbánya, 1900. Joerges Ágost özv. és fia kiad. VIII l. 150 l. /A magyar bányász-felőr kézi
könyvtára 8. köt./ Kiadói egészvászon-kötésben kis kopással .............................................................3 000

20447.Korompay János (szerk.): 100 éves a Csavaripari Vállalat. Bp., 1989, Mercurius. Fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé viseltes borítóval. ...........................................................2 000

20448.Berget Alfonz: Léghajózás és repülés. Ford.: Bogdánfy Ödön. Bp., 1911, Kir. M.
Természettudományi Társulat, XII+291 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kissé kopott ...........................................................................3 000

20449.Kaltenbach Henrik - Lehoczky Béla: A sportrepülő könyve. Az orvosi részt Lehoczky Béla. Az egyik
szerző, Lehoczky Béla által DEDIKÁLT példány! Kassa, 1942, "Wiko", 246+13 p.+1 (kihajtható
táblázat) t. Második, átdolgozott, bővített kiadás. Átkötött félvászon-kötés. .........................................2 800

20450.Skoda Fabia II. Auto-Reparaturanleitung Band 1313. Zug, 2012, Bucheli. Német nyelven. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................3 000

20451.Bőr- és szőrmeipari kézikönyv. Szerk.: Serényi Ferenc. Bp., 1961, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, a borítón némi kopottsággal. Megjelent 1550 példányban. ..................................3 200

20452.Halász István - Szentirmay László: "Principikon." Mozgóábrás elektronika. Bp., 1966., Terra. (12
mozgóábra, 107 ábra.) Kiadói kartonált papírkötés, kissé foltos borítóval. ...........................................1 800

20453.Mádai Lajos: Villamos világítási felszerelések. Bp., 1918, Kilián Frigyes 238p . + 4. Rok reklámmal
és szövegközti ábrával (Építő munkavezetők könyvtára 40.). Félvászon kötésben, jó állapotban. ......2 000

20454.Lada VAZ-2103, VAZ-21032, VAZ-21033, VAZ-21035. Típusú személygépkocsik üzemeltetési
utasítása. Moszkva,én., Autoexport. Kiadói papírkötés. .......................................................................2 400

20455.Kaltenbach Henrik - Lehoczky Béla: A sportrepülő könyve. Kassa, 1942, ,,Wiko" Kő- és
Könyvnyomdai Műintézet, 246+(14) p.+ 1 t.+ 1 (kihajtható) t. Második, átdolgozott és bővített
kiadás. Szövegközti és egészoldalas képekkel, ábrákkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé foltos,
sérült borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal. .................................................................................2 000

20456.Kobell Ferencz: Táblázatok az ásványok meghatározására egyszerű chemiai kisérletek segélyével
száraz és nedves úton. Ford.: Zimányi Károly. Bp., 1896, Eggenberger, papírkötés, szétesett. ..........2 200

20457.Schoditsch János: Épület befejező munkák. Bp., 1915, Korvin Testvérek, sérült gerinc,
aláhúzásokkal. ......................................................................................................................................2 000

20458.Gáspár Kornél: Rétegek és szférák (Mindenségünk matematikai és fizikai felépítése). Budapest,
1918 Pesti Könyvnyomda Részvénytársaság, 63p. Kiadói papírborítóval ............................................2 000

20459.Stefanik Pál - Békei Ferenc - Hetényi László - Kollár Ernő: Készüljünk a rádióamatőr vizsgára.
Elektronika sorozat. Bp., 1984, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói papírkötés. .............................................2 000

20460.Kármán Tódor - Lee Edson: Örvények és repülők. Kármán Tódor élete és munkássága. Ford.:
Jereb Gábor. Bp., 1994, Akadémiai Kiadó. Első magyar nyelvű kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. .3 600

20461.A nyomdászmester. Vezérfonál a nyomdaipari mestervizsgákhoz. (Bp., 1939), Budapesti
Sokszorosítók Ipartestülete (Pápai Ernő-ny.), 230+2+XIV+2 p. Kiadói aranyozott egészbőr-kötés,
kopott borítóval, az elülső borítón kis sérüléssel. ..................................................................................1 400

20462.Jesch László: Gépkocsizók könyve. Asztalos Sándor - Jordán Károly - Ledács-Kiss Aladár
közreműködésével szerk. - -. Bp., 1949, Egyetemi Nyomda. Kiadói félvászon-kötés, sérült, foltos
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 400

20463.Tóth Árpád (összeáll.): Fodrászipari technológia. Ipari szakkönyvtár 20. Bp., Ipari Tanfolyamok
Országos Vezetősége. Kiadói félvászon kötés, kijáró lapokkal, kopottas állapotban. ..........................1 800

20464.Barcsai János - Szeleczky Ferenc: Időszerű épületszerkezetek. 1941, Pallas, sérült kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 800

20465.Raffay László: A faipar. II. rész. Faipari technologia. Bp. 1911, Lampel, kopott és javított félvászon
kötés. .....................................................................................................................................................1 600

20466.Nemess Hubert: Könyvkötés papírtechnikus szakkörök számára. Bp. 1952, Közoktatásügyi
Minisztérium, papírkötés. ......................................................................................................................1 600

20467."Trabant 601" személygépkocsi üzemeltetési útmutatója. Limousine és Universal 601 Standard,
601 S, 601 S de Luxe. Zwickau, 1982., VEB Sachsenring Automobilwerke. Kiadói papírkötés. ..........1 400
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20468.Kaiser Anna - Varró József: Volt egyszer egy hajógyár. Bp., 1999, Óbudai Múzeum, papírkötés,
500 példányban. ....................................................................................................................................1 600

20469.Hullán Tibor: Export céltermeltetésű kertészeti növényfajták leírása. Bp., 1980, Vetőmagtermeltető
és Értékesítő Vállalat. Kiadói papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval. ................................................1 400

20470.A Hírlap szakácskönyve. Bp., én., Légrády, 234 p. Kiadói papírkötésben, foltos borítóval, a
gerincen kis sérüléssel, a könyvtest kissé elvált a borítótól. .................................................................1 800

20471.Győriné Fogarasi Katalin: Bőrdíszműves szakrajz. Bp, 2019, Műszaki, kiadói papírkötés, újszerű
állapotban. .............................................................................................................................................4 200

20472.Rédly Pál - Csajághy Antal (összeáll.):  A gépjárművezetői vizsga műszaki ismeretei
kérdés-feleletben. Az állami gépjárművezetőképző tanfolyam vizsgaanyaga alapján.  Budapest,
1948. (Szerzők - Athenaeum Nyomda NV.) 111 + [1] p.  Közlekedéstörténeti dokumentumunkból
kiderül, hogy a koalíciós idők végén szokatlanul komoly lexikális tudást vártak el az autóvezetési
tanfolyamok műszaki vizsgáján. A címoldalon elhalványult régi tulajdonosi bejegyzés.  Fűzve,
kiadói borítóban. Jó példány. ................................................................................................................3 000

20473.[Légtechnikai könyv] Bauer, Ernst: Ziele und Mittel der modernen Lüftungs- und Heizungstechnik
Wien, 1912. 61p. 12 ábrával. Kiadói papírborítóval ..............................................................................2 000

20474.A nyomdászmester. Vezérfonál a nyomdaipari mestervizsgákhoz. [Budapest], (1939). Budapesti
Sokszorosítók Ipartestülete (Pápai Ernő Műintézete). 230 + [2] + XIV + [2] p. + 1 t. (dombornyomott,
kétszínű fémfólia címke). Egyetlen kiadás. Oldalszámozáson belül egészoldalas és szövegközi
ábrákkal illusztrált nyomdatechnikai kézikönyv a nyomdaipari mestervizsgára készülők számára. A
törvényben kötelezővé tett mestervizsgát 1937-től a Budapesti Sokszorosítók Ipartestülete
szervezte; a testület a mestervizsgákon tapasztalt tudatlanság miatt határozta el a nyomdaipar
technikai, gazdasági, jogi és művészeti tudnivalóit összefoglaló kiadvány megjelentetését. Kolofon:
,,E könyvecske [...] szellemi létrehozatalában kimagasló részük volt: Gulyás Ignác, Heimler
Kálmán, Novák László, Pápai Ernő, Rasovszky Árpád, Szabó Róbert, Székely Artúr, Vértes Jenő
nyomdászoknak." Aranyozott, enyhén kopott kiadói egészbőr kötésben. Jó példány. .........................4 000

20475.Kertész Árpád: A nyomtatott betű története és útja Magyarországon. Budapest, 1941. Magyar
Nyomdászok Társasága (Pesti Lloyd-nyomda). 300 p. Egyetlen kiadás. Oldalszámozáson belül
számos szövegközti illusztrációval, köztük egy beragasztott képpel díszített nyomdászattörténeti
szakmunka. Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány. ................................................................................3 000

20476.Péch Antal: Alsó-Magyarország bányamivelésének története III.: 1650-1750. 2. köt. S. a. r.: Kosáry
Domokos. Bp., 1967, MTESZ házi nyomdája. Megjelent 200 példányban. Kiadói papírkötésben,
borító hátoldalán néáhány apró folttal, egyébként jó állapotban. Csak a 2. kötet! ................................1 600

20477.Volker Koos: Ernst Heinkel. Vom Doppeldecker zum Strahltriebwerk. Bielefeld, 2007, Delius
Klasing Verlag. Első kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000

20478.Malatyinszki József: 50 éves a Papír- és Nyomdaipari Műszaki Egyesület. 1948-1998. Bp., 1998.,
Papír- és Nyomdaipari Műszaki Egyesület. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

20479.[Tábori Pál] Ray, T. B. Repülők. A levegő hősei. I-II. kötet. [Teljes.] [Budapest, 1931]. Singer és
Wolfner Irodalmi Intézet Rt. (Biró Miklós Nyomdai Műintézet Rt.) 248 p. + 16 t.(kétoldalas) + 1
térkép (kihajtható térképen az első repülők útvonalai). Első kiadás. Repüléstörténeti
ismeretterjesztő mű, oldalszámozáson belül fejezetkezdő grafikákkal illusztrálva. A kötet néhány év
múlva bővített kiadásban is megjelent, amely áttekinti az első kiadás óta történt aviatikai
áttöréseket. Két levél javítva, egy levél sarkán apró, a szövegtükröt nem érintő hiány. Illusztrált
kiadói vászonkötésben. Jó példány. .....................................................................................................3 200

20480.Rob L. Wagner: Classic Cars. New York,2004., Barnes & Noble. Angol nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .................................5 000

20481.Lenhossék Mihály: A sejt és a szövetek. Az általános szövetek vázlata. Bp., 1918, Franklin. Átkötött
kopott félvászon-kötés, erotikus ex libris-szel: "Dr. Geréb Lajos Könyveiből." .....................................2 800

20482.1955 Gép folyóirat 1955 VII. évf. 1-12. sz. Szerk.: Fekete László. Bp., Műszaki, 4+480 p. Átkötött
félvászon-kötés, hiányzó címlapokkal. ..................................................................................................2 000

Könyvek: Vasút témájú könyvek
20497.Vegyes vasúti könyvtétel, 4 db:   Általános utasítás a MÁV villamosított vonalainak üzemére. Bp.,

1991, KÖZDOK. Kiadói nyl-kötés.;   Műszaki kocsiszolgálati utasítás. (13. melléklet.) Bp., 1981,
KÖZDOK. Kiadói spirálkötés.;   Műszaki kocsiszolgálati utasítás. Bp., 1977, KÖZDOK. Kiadói
nyl-kötés.;  Rakodási szabályok. Szabályzat a teherkocsik nemzetközi forgalomban történő
kölcsönös használatára. II. kötet. Vonalosztályok. RIV II. melléklete és a Magyar Vasúti
Árudíjszabás I. rész VI. melléklete. hn., 1973., KPM Vasúti Főosztály - KÖZDOK. Kiadói ny-kötés,
foltos lapokkal.; .....................................................................................................................................2 800

20498.Bertalan Imre: Vasútépítés. I. kötet. Építő munkavezetők könyvtára. XXVIII-XXX. kötet. Szerk.:
Jakabffy Ferenc. Budapesti Építő Mesterek, Kőmíves-, Kőfaragó- és Ács mesterek ipartestülete.
Bp.,1911, Ifj. Nágel Ottó, (Stephaneum-ny.), 216 p. Szövegközti ábrákkal. Kiadói
egészvászon-kötésben .........................................................................................................................4 000

20499.Vasúti hidak a Debreceni Igazgatóság területén. Szerk.: Hajós Bence, Vörös József. Debrecen,
2003, Vasúti Hidak Alapítvány. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ..............3 600

20500.Magyar Államvasutak F. 1. sz. Jelzési utasítás. Hatálybalépés időpontja: 1983. V. 28. Bp., 1982,
KÖZDOK. Kiadói nyl-kötés. ...................................................................................................................3 000
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20501.Vasúthistória évkönyv 1997. Szerk.: Mezei István. Bp., 1997, Közdok. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ....................................................2 000

20502.Vasúthistória évkönyv 1994. Főszerk.: Dr. Kerkápoly Endre. Szerk.: Mezei István. Bp., 1994, MÁV.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kissé dohos kiadói egészvászon-kötés, sérült kiadói papír
védőborítóban, néhol foltos lapokkal. ....................................................................................................1 600

20503.Szörényi József: Kév-Metró. Budapesti Metró-építés grafikában. 10 darab grafika mappában. Bp.,
1975, KÉV. a szerző által DEDIKÁLT. ..................................................................................................2 000

20504.A magyar közlekedésügy monográfiája. Főszerk.: Ladányi Miksa. Bp., é. n., Magyar Közlekedésügy
Monográfiája Kiadóhivatala. Számos érdekes írással, közel 4000 személyt tartalmazó fényképes
személyi adattárral. Kiadói sérült egészvászon-kötésben, kijáró lapokkal. ...........................................1 000

20505.Százéves a MÁV szegedi igazgatósága. Fejezetek a Vasútigazgatóság történetéből. 1888-1988.
Bp.-Szeged, 1988, Közlekedési Múzeum-Vasútigazgatóság. Kiadói egészvászon-kötés ....................1 000

20506.Kubinszky Mihály, Gombár György: Bahnhöfe in Ungarn. Ihre Architektur und Geschichte
1846-1988. (Vasútállomások Magyarországon. Épületek 1846-1988.) Bp., 1989, Idegenforgalmi
Propaganda és Kiadó Vállalat. Kiadói kartonált papírkötés, német nyelven. ........................................1 000

20507.A vasúti tisztképzés száz éve. 1887-1987. MÁV Tisztképző és Továbbképző Intézet. Szerk.: Dr.
Czére Béla. Bp., 1987, KÖZDOK. Kiadói egészvászon-kötés, foltos borítóval. Megjelent 3000
példányban. ...........................................................................................................................................1 200

20508.Vasúti környezetvédelem. Szerk.: Mezei István. Bp.,2002, MÁV. Kiadói papírkötés. ...........................1 400
20509.Tusnádi Csaba Károly: Magyarországi kisvasutak. Szerk.: Knausz Valéria. Bp., 1998, Pallas Stúdió.

Második, javított kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................................................1 000

Könyvek: Judaika
20522.(Buxtorf, Johannes) Joannis Buxtorfi: Synagoga Judaica noviter restaurata: Das ist: Erneuerte

Jüdische Synagog, oder Jüden-Schul. Franckfurt und Leipzig, 1738. Kraussen. 1 rézmetszet mell.
8 sztl. lev. 608 l. 16 sztl. lev. Számos szövegközti rézmetszet illusztrációval a zsidó életből,
szokásokból, ünnepekből, szertartásokból, fametszetű könyvdíszekkel, kétszínnyomásos,
kétoldalas címlappal. "Johannes Buxtorf (1564-1629), hebraista és orientalista. 39 évig a héber
tudományok tanára Bázelban. Fő műve, a Synagoga Judaica (1. kiadás 1603-ban) a
németországi zsidóság szokásait és társadalmát írja re részletes tudományossággal." Kiadói
egészbőr kötésben, borítón vaknyomásos címerrel, gerincén kissé sérült. / Numerous intertextual
copper engravings with illustrations from Jewish life, customs, holidays, ceremonies, woodcut
book decorations, two-color printing, two-page title page. "Johannes Buxtorf (1564-1629), Hebraist
and Orientalist. He was a teacher of Hebrew studies in Basel for 39 years. His main work,
Synagoga Judaica (1st edition in 1603), describes the customs and society of German Jewry with
detailed scholarship." Publisher's full leather binding, blind-printed coat of arms on cover, spine
slightly damaged. ................................................................................................................................40 000

20523.Herzog Emil: A zsidók története Liptó-Szt.-Miklóson. A szerző, Herzog Emil által DEDIKÁLT
példány, dátumozva (Bp., 1919. március 15.)! Bp., 1894, Szerző,(Brázsa Ottó-ny.), 1 (címkép,
Herzog Emil portréja) t.+302 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, a címlap a kötés
mentén szakadt, a címképen bejegyzéssel. .......................................................................................50 000

20524.[Barkóczi Rosty Miklós (1730-1767)] Nicolao Rosty: Ritus ac mores hebraeorum italico idiomate
refutati a doctore Paolo Medici, nunc aditis quibusdam Latine redditi, notisque Hebraicis illustrati
a. R. P. Nicolao Rosty ... Tyrnaviae [Nagyszombat], 1758, Typis Academicis Societatis Jesu, 9
sztl. lev.+276 p.+ 2 sztl. lev. A szerző Padányi Bíró Márton veszprémi püspöknek ajánlotta a
könyvét. Átkötött kartonált papírkötés, kissé foltos lapokkal, a lapok sarkain restaurációval,
possessori bejegyzésekkel. ................................................................................................................16 000

20525.Goldziher Ignác Hagyomány és dogma. A stockholni zsinagógában 1913 október 3--án újév
másodnapján tartott előadás magyar fordítása. Bp., 1935. Ézsajás Vallásos Társaság Gergely R.
bizománya. 55 példány merített papíron készült melyből ez a 6. példány. 55/6 példány. Kiadói,
kartonált papírkötésben, gerincén kis sérüléssel. Rendkívül ritka! .....................................................15 000

20526.Mischnajoth. Héber nyelvű könyv, a címlapján Kecskeméti Lipót (1865-1936) nagyváradi főrabbi
névbélyegzőjével a címlapon. Wien, 1815, Anton Schmid. Korabeli félbőr-kötésben, kopott
borítóval és gerinccel, sérült gerinccel, kissé foltos lapokkal, egy-két lapon kis szakadással, az
elülső szennylapon és elülső táblán bejegyzésekkel. .........................................................................20 000

20527.Gutman, Israel - Gutterman, Bella: Az Auschwitz album. Egy transzport története. H.n., é.n., Yad
Vashem / Auschwitz-Birkenau Múzeum. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .18 000

20528.A zsidókérdés Magyarországon. A Huszadik Század körkérdése.  Alexander Bernát, Alföldy Ede,
Benedek Marcell, Beregi Ármin, Bernát István, Bettelheim Samu, Biró Lajos, Blau Lajos, Boross
László, Bosnyák Zoltán, Bölöni György, Cholnoky Jenő, Farkas Geyza, Halász Imre, Hatvany
Lajos, Haypál. Benő, Ignotus, Jászi Oszkár, Körösfői-Kriesch Aladár, Lesznai Anna, Oláh Gábor,
Patai József, Ravasz László, Riedl Frigyes, Ritoók Emma, Szabó Ervin, Venetianer Lajos [és
mások] nyilatkozatai. Bp., 1917. Társadalomtudományi Társaság (2)+164+(2) p. A Huszadik
Század társadalomtudományi folyóirat 1917. júliusi különszáma, mely ez évben három kiadásban
is megjelent. Későbbi igényes műbőr védőborítóval ...........................................................................12 000

20529.The Jewish World 365 Days from the Collections of The Israel Museum, Jerusalem. New York,
2004., Harry N. Abrams Inc. Angol nyelven. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
haránt--alakú kartonált papírkötés. .....................................................................................................10 000
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20530.Kecskeméti Ármin: A zsidók egyetemes története I-II. köt. A babylóniai fogságból való
visszatéréstől napjainkig. Írta: Dr. - -. Az Izr. Magyar Irodalmi Társulat kiadványai XLVII-XLVIII. Bp.,
1927., Izr. Magyar Irodalmi Társulat, (Korviny-ny.), 344+VIII p.; 384 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, az egyik gerincen apró sérüléssel, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................9 000

20531.Héber nyelvű könyv. Bécs, 1815, Anton Schmid. Bőr kötésben, sérült, megviselt állapotban. ..........11 000
20532.Héber nyelvű könyv. 1837. Bőr kötésben, sérült, megviselt állapotban. .............................................11 000
20533.Dr. Pollák Miksa: A zsidók története Sopronban a legrégibb időktől a mai napig. Az Izr. Magyar

Irodalmi Társulat Kiadványai VI. Bp., 1896, (Franklin-Társulat), Kiadói papírkötés, sérült és javított
gerinccel, kopott borítóval, hiányos (353-379 p. hiányzik), részben felvágatlan példány. ....................3 800

20534.Vekerdy Tamás: Zsidó könyv. Töredékek zsidó-ügyben. 1956. Laikus töredékek a liberális
gondolatról. DEDIKÁLT! Bp., 2002, Ursa Minor. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...............................6 000

20535.Emanuel Tov: Textual Criticism of the Hebrew Bible. Minneapolis, 2022, Fortress Press. Negyedik,
javított és bővített kiadás. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír
védőborítóban. / Revised and Expanded Fourth Edition. In English language. Hardcover, with
slightly damaged dust jacket. ................................................................................................................4 800

20536.Tóth Vilmos: A salgótarjáni utcai zsidó temető. Nagy Károly Zsolt fotóival. Bp., 2014, Nemzeti
Örökség Intézete. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ...........5 000

20537.Gewürz József Mennyiben okai a zsidók az antiszemitizmusnak? A zsidók ellen a zsidóságért.
Debrecen, [1940.], Herskovics Miklós, 79 p. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel. .................................5 000

20538.Zsolt Béla: Kőért kenyér Vezércikkek 1921 - 1939 Bp. 1939. (Tábori és Tsa ny.) 350 l. Kiadói
kartonálásban. .......................................................................................................................................4 000

20539.Lévai Jenő: Fekete könyv a magyar zsidóság szenvedéseiről. Bp., 1946, Officina, 319+(1) p. Első
kiadás. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval ...................................................................................4 000

20540.Zsadányi Oszkár: Mindenki szolgája. Feljegyzések az oroszországi és ukrajnai
munkaszolgálatosok kálváriájáról. Bp.,[1945.], Magyar Téka, 152 p Kiadói, sérült papírkötésben. .....4 000

20541.Keller László:  Küldetésem a zsidó tradíciók szolgálatában. (Dedikált.) Budapest, 1994. Távlat
Kulturális Szolgáltató Kft. (Szekszárdi Nyomda Kft.) 216 + [4] p. + 8 t. (színes, kétoldalas). Egyetlen
kiadás. A kötethez mellékelt betétlapon a szerző saját kezű aláírása: ,,Horváth István úrnak
Küldetésem című könyvemet megkülönböztetett nagyrabecsüléssel küldöm: Keller László [aláírás]".
A kötetben a szerző elhelyezte még a Zsidó Világkongresszus fejléces papírján írt, Horváth István
miniszterelnöki tanácsadónak küldött, a Zsidó Világkongresszus két magyar tagja, Bakos Lajos és
Keller László által aláírt újévi köszöntő levelet. A kötet az 1920-ban Salgótarjánban született
holokauszt-túlélő Keller László korrajza ágyazott önéletrajza, a második világháború utáni
salgótarjáni futball-élet menedzselésének és 1956. évi külföldre távozásának részleteivel, Egyesült
Államok-béli pénzügyi-üzleti-gazdasági karrierjének adatolásával. A szerző a magyar-amerikai
kereskedelmi kapcsolatok előmozdítója volt a Kádár-kor második részében, egyben a pesti neológ
zsinagóga kertjében álló Mártírok Emlékművének adománygyűjtője. Az 1980-as évektől számos
alkalommal járt Magyarországon. Prov.: Horváth István (sz. 1943) közgazdász, diplomata,
nagykövet. A közgazdász szerző 1966-tól a külkereskedelemben dolgozott, 1979-től az MSZMP
Gazdaságpolitikai Bizottságának tagja, 1983-tól hágai, 1984-1991 között bonni nagykövet, majd
Horn Gyula külpolitikai tanácsadója. Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, színes, illusztrált
kiadói védőborítóban. Jó példány. ........................................................................................................4 000

20542.Kittel, Rudolph: Biblia Hebraica. Stuttgart, 1937. Priv, Württemberg. Bibelanstalt. Aranyozott
egészvászon kötésben ..........................................................................................................................4 000

20543.Magyar Zsidó Lexikon. Szerk.: Ujvári Péter. Bp., 1929 1987-es reprint kiadás, Magyar Zsidó
Lexikon, (Pallas-ny.), 16+1028 p. Kiadói aranyozott vászon kötésben, ................................................3 000

20544.Gábor Eszter: A lipótvárosi zsinagóga pályázata. Bp., 1998. 47p. Dedikált különlenyomat. ................3 000
20545.Jeshurun Élijáhu: Hősök könyve. Zsidók álma - zsidóállam. hn., 1998, Túlélés. Kiadói papírkötés. ....1 600
20546.Dr. G. Gerő László: Palesztina. Bp., 1934, Herzl, szakadt papírkötés. .................................................2 400
20547.Salzer J. Zeew (Wilmos): "Örök láng." A vészkorszak mártírjai emlékére. Tel-Aviv, 1982., (Jaffo,

"Tipo Studio"-ny.) Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, kissé kopott borítóval. ......1 600
20548.Nicholas de Lange: A zsidó világ atlasza. Ford.: Dezső Tamás, és Hajnal Piroska. Bp.,1996,

Helikon-Magyar Könyvklub. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ....2 200
20549.Steve Sem-Sandberg: Azok a szegény łódźiak. Ford.: Péteri Vanda, Papolczy Péter. Bp., 2014,

Magvető. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................1 400
20550.Száz év zsidó magyar költői. Szerk.: Dr. Csergő Hugó. Bp., én., OMIKE. Sérült egészvászon kötés,

kissé sérült gerinccel. ............................................................................................................................1 600
20551.Erdélyi Lajos: Régi zsidó temetők művészete. Bukarest, 1980, Kriterion. Fekete-fehér képekkel

illusztrált. Kiadói műbőr-kötés, kissé szakadt, kopott kiadói papír védőborítóban. ...............................1 600
20552.Molnár János: A zsidó kirekesztett? A Szittyakürt melléklete. H.n., é.n., k.n., (20) p. Kiadói tűzött

papírkötés. ............................................................................................................................................1 400
20553.Kényszermunka, erőltetett menet, tömeghalál. Túlélő bori munkaszolgálatosok visszaemlékezései

1943-44. Szerk.: Balla Zsófia. [Bp.], 2015, Minerva. Kiadói papírkötés. ...............................................1 600
20554.1942 Magyar Zsidók Naptára. 1942 - 5702. Bp., (1942), OMIKE. Kiadói félvászon-kötés, kissé

kopott borítóval, 4 kijáró lappal. ............................................................................................................1 400
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20555.Sólem Álechem: A Motl gyerek. Ford.: Brodszky Erzsébet. A borító és az illusztrációk Bálint Endre
munkái. Bp., 1975., Európa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói sérült, hiányos papír védőborítóban. .1 200

20556.Körmendi Balázs: Zsidó gyónás. Bp., 1990, InterArt Studió. Kiadói papírkötés, a gerincen kis
sérüléssel. .............................................................................................................................................1 200

20557.Méliusz József: Kaddish elegy. Jitgadal elégia. Elegia Isgadal. Száldobágyi Sándor illusztrációival.
[Bp.], én., Pont. Kiadói papírkötés. ........................................................................................................1 200

20558.Katz, Shemuel: Jerusalem. Paintings and Drawings. (Aláírt.) Introduction: Chaim Guri.  Tel Aviv,
1972. United Artists Ltd. 14 t. (különálló nyomatok, ebből 6 színes). Folio. Shemuel Katz
(1926-2010) magyar származású izraeli grafikusművész. Második világháborús lágerfogsága után
Budapesten tanult építészetet, majd Párizsban grafikusművészetet. 1947-től élt Izraelben. 14
nyomatból álló gyűjteményünk akvarell technikával készült jeruzsálemi látképek és jelenetek
sorozata, hátoldalán angol és héber nyelven feliratozva. Az egyes látképek: Wailing Wall - Alleys in
the Old City - Dome of the Rock - Celestial Jerusalem - Zion Gate - Dung Gate and Mount Zion -
Jaffa Gate - Lion's Gate - Holy City - Wailing Wall And Excavations - ,,I have set watchmen upon
thy walls, O Jerusalem" - ,,I will worship toward thy holy temple" - ,,Jerusalem is builded as a city
that is compact together" - Untitled [View of the Walls]. A gyűjtőmappa első fedőborítóján a művész
saját kezű aláírása. Példányunk a bevezetőt nem tartalmazza. Tökéletes állapotú lapok, illusztrált
kiadói védőmappában, enyhén foltos, enyhén sérült kiadói mappában. Jó példány. ...........................8 000

20559.Flavius, [Josephus] József:  Flavius József ó-kori héber történetírónak, a galilaeai zsidó hadak
főparancsnokának a zsidó háborúról és Juruzsálemnek Titus caesar által ostrommal történet
bevételéről írt hét könyve. Latinból fordította és kiadta Istóczy Győző.  Budapest, 1900. Baschmann
F. könyvnyomdája. IV + 503 + [1] p,  Josephus Flavius ókori zsidó történetíró klasszikus munkáját a
dualizmus korának ellentmondásos megítélésű politikusa, a Szabadelvű Pártból kivált az Országos
Antiszemita Pártot megalapító Istóczy Győző fordította latinból. A fordító az Előszóban megjegyzi,
hogy néhány helyen kénytelen volt ,,bizonyos nemű kitételekkel a fordításban kurtán bánni, illetve
ama tételeket a fordításban lehetőleg eltompítani."  A címoldalon régi tulajdonosi bélyegzés,
példányunk első és utolsó levelének fűzése megerősítve.  Gazda - Horváth J. 30. oldal.  Aranyozott
korabeli egészvászon kötésben (Mentsik Ferenc könyvkötő, Budapest), az aranyozott címfelirat a
gerincen vörös címkén. Szép példány. .................................................................................................8 000

20560.Francisco Carolo Palma (Pálma Károly Ferenc (1735-1787)): Notitia Rerum Hungaricarum....
Universitate Claudiopolitana positiones ex universa jurisprutentia[!]... Paulus Lázár... publice
propugnaret, anno 1777.Franz Pars II. Kolmann. 540p + (9)p. Korabeli sérült gerincű papírkötésben
...............................................................................................................................................................4 800

20561.Bánóczi József (szerk.)  Az Izraelita Magyar Irodalmi Társaság Évkönyve 1914.  Budapest, 1914.
Izraelita Magyar Irodalmi Társaság (Franklin-Társulat ny.) 415 + [1] p. + 1 t. (kihajtható táblázaton a
Nyitra megyei Szenicze község zsidóságának összeírása).  Judaikai témájú írások. A tartalomból:
Jánosi Engel Róbert: Báró Eötvös József és a magyar zsidóság emancipációja. - Heller Bernát:
Régibb és újabb zsidó középiskolák. - Patai Edith: Zsidó művészet, zsidó művészek. - Sebestyén
Károly: Heine és a zsidóság. - Kohlbach Bertalan: Sütemények a zsidó szertartásban. - Richtmann
Mózes: A császárváros zsidósága. - Szilágyi Géza: Saul király Endorban. (Költemény.) -Mandl
Bernát: A szeniczei zsidók történetéhez. - Ujvári Péter: Szezonkeresztények. (Novella.) - Blau
Lajos: Ókori papyrusleletek.  A 329. oldaltól társulati közlemények, köztük a Társaság alapító és
támogatói tagjainak lajstromával. A címoldalon és a sorozatcímoldal verzóján régi gyűjteményi
bélyegzés, az első előzéken régi adományozási bejegyzés.  (Az Izraelita Magyar Irodalmi Társulat
kiadványai, XXXIII. szám.)  Poss.: A Pesti Izraelita Hitközség Vallásoktatási Testülete könyvtára. 
Aranyozott kiadói félvászon kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel. ......................................3 000

20562.Bereczky Albert: A magyar protestanizmus a zsidóüldözés ellen. (Hasonmás kiadás.) (Budapest,
1984). (Református Zsinati Iroda Sajtóosztálya.) [2] + 44 + [2] p. Az 1944. év májusi első
zsidódeportálásra való megemlékezésként a Református Zsinati Iroda Sajtóosztálya ismételten
megjelentette Bereczky Albert (1893-1966) református lelkész, későbbi református püspök
emlékiratait. A történeti összefoglaló a református egyház vészkorszakbeli állásfoglalásait, nyílt
leveleit, tiltakozásait teszi közzé. Az oldalak alsó sarkán halvány, a szövegtükröt nem érintő
foltosság. Fűzve, enyhén sérült, foltos kiadói borítóban. ......................................................................3 000

20563.Benoschofsky Ilona, Karsai Elek: Vádirat a nácizmus ellen. Dokumentumok a magyarországi
zsidóüldözés történetéhez. III. 1944. június 26-október 15. Bp., 1967., Magyar Izraeliták Országos
Képviselete. 720 p. Kiadói félvászonkötésben. .....................................................................................1 600

20564.Lévai Endre: Vidám apróságok nagy zsidó művészekről. (Budapest, 1941). (Szerző - Hungária Rt. -
Terézvárosi Nyomda.) 47 + [1] p. Egyetlen kiadás. Fűzve, sérült, javított kiadói borítóban. .................3 000

20565.Szenes Chana élete, küldetése és halála. A magyar kiadást sajtó alá rendezte: Danzig Eliséva.
Tel-Aviv, 1954, Hákibuc Hámeuchád. Első magyar nyelvű kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kissé
foltos, sérült gerinccel, belül nagyrészt jó állapotban. ...........................................................................2 400

20566.A peszach hagada. Izrael Egyiptomból való kivonulásának elbeszélése. hn.,én.,Schlesinger Jos,
(Bp.,Földes,Wagner és Tsa-ny.), 63 p. Kétnyelvű kiadvány. Kiadói papírkötés, szakadt, sérült
borítóval, a füzet elvált a borítótól és szétvált a kötés, foltos. ...............................................................1 600

20567.Dehn & Söhne: Lightning protection guide. Revised 2nd edition. Neumarkt. 2012. 328p. Kiadói
vászonkötésben, sok képpel. Villámvédelmi szakkönyv angol nyelven. ...............................................1 800

20568.G. Donáth Blanka: Futamok a Halljad Izráel!-hez. A szerző, G. Donáth Blanka (1921-2015)
pszichológus által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT
példány, dátumozva (1999. V. 9.) hn., én., nyn. Kiadói papírkötés. Benne Mohás Lívia autográf
bejelöléseivel. ........................................................................................................................................2 800
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Könyvek: Vallás
20583.Sacra Biblia, Das ist: Die gantze Heilige Schrifft, Altes und Neues Testaments, Nach alter In

Christlicher Kirchen gehabter Translation treulich verteutscht Durch D. Johann Dietenberger,
Anjetzo aufs neue in gewisse Versiculn eingetheilet, an vielen Orten gebessert, und mit einen
nutzlichen Register versehen. Nürnberg und Franckfurth, 1728. Zu finden bey Johann Christoph
Lochnern. 1 t. (rézmetszetű díszcímlap) + [46] + 1018 [recte 1020] p. + 5 t. (15 osztatú
rézmetszet); 294 [recte 284] p. [288 helyett] + 18 t. (egész oldalas rézmetszet). Folio. Ritka
kiadású késő barokk katolikus német bibliafordítás, az ún. Dietenberger-biblia késői kiadása.
Fordítója, Johann Dietenberger (1475 körül - 1537) német ellenreformáció-kori skolasztikus
teológus, Mainz és Köln kanonokja és főinkvizítora, Luther kortársa és ellenlábasa volt. A
reformációt követően a német nyelvterületen megjelent bibliakiadások zömmel a Luther Márton-i
evangélikus fordítást követték; kiadásunk egyike a ritkán előforduló katolikus edícióknak. Az
Ószövetség öt rézmetszete 15-15 bibliai jelenetet ábrázol, míg az Újszövetség tábláin szentek
egész-alakos portréi láthatók. Példányunk rézmetszetű és szedett címlapjának alsó sarkán kisebb
hiány, két levél (Qqq5 és Qqq6) szöveghiány nélkül félbeszakadva. Az Ószövetség 5 rézmetszetű
tábláján kisebb sérülések, repedések, egy levél (Oooo1) alsó sarkán kisebb hiány. Az
Újszövetség levelei kisebb ázás következtében kissé foltosak, számos levélen és táblán kisebb
szakadások, sérülések, hiányok. Hiányzik az utolsó két levél, a meglévő utolsó levél a hátsó
kötéstábla belső felére tapadva. Az előtte lévő négy levél sérült és a kötésből kijár, melyekből az
utolsó csonka. Hiányzik az Újszövetség további egy levele (Z2). Korabeli, öt bordára fűzött, kopott,
gerincén és hátsó kötéstábláján sérült, foltos, kissé hiányos, fatáblás, vaknyomásos disznóbőr
kötésben, a kötést egykor záró rézkapcsok hiányoznak. Összességében rendes példány, nagyon
ritka kiadás. .........................................................................................................................................80 000

20584.Albert H. Warren: Arms of the episcopates of Great Britain and Ireland emblazoned and
ornamented by - -. Introductory notice of the Episcopates of Great Britain and Ireland. With
heraldic notes by the Rev. J. Woodward. London, 1868, Albert H. Warren,(Chiswick Press-ny.), 1
szl. lev. +1 (díszcímlap, chromolitográfia) +1 (ajánlás, chromolitográfia) +14 sztl. lev.+1+47
(címerek, chromolitográfiák) t. Angol nyelven. Összesen 50 chromolitográfiával (díszcímlap,
ajánlás,1 illusztráció, és a 47 címer. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon-kötés, a borítón
kopásnyomokkal, de ezt leszámítva jó állapotban./  Albert H. Warren: Arms of the episcopates of
Great Britain and Ireland emblazoned and ornamented by - -. Introductory notice of the
Episcopates of Great Britain and Ireland. With heraldic notes by the Rev. J. Woodward. London,
1868, Albert H. Warren,(Chiswick Press), 1 unnumbered leaf + 1 (title page, chromolitography) t. +
1 (dedication, chromoliography) t.+14 unnumbered leaves. + 1+47 (coat of arms,
chromolitographies) t. In English language. With 50 pieces of Chromolitographies (title page,
dedaction,1 illustration, and 47 coat of arms. Gilt linen-binding, with worn cover, but otherwise in
good condition. ....................................................................................................................................48 000

20585.Robert Bellarmins der heil. römischen Kirche Cardinals Abhandlung von der Macht des Papstes in
zeitlichen Dingen. München, 1768, Joseph Aloys Crätz, 6+2+63 p.   Hozzákötve: Wilhelm Barclaii
J. C. Abhanglun von der Macht des Papstes in zeitlichen Dingen. München, 1768, Joseph Aloys
Crätz,4+222 p.   Hozzákötve: P. Anselm Molitors Benedictiners zu Kloster Deggingen in
Schwaben, dermalen des hochfürstl. Lyceums zu Freysing Regenten und öffentlichen Lehrers der
Gottsgelehrtheit Theologische Abhandlung von der gesetzgebenden, zwingenden, und
erklärenden Macht der Kirche, aus der lateinischen in die deutsche Sprache übersetzet, und mit
einigen neuen Anmerkungen und Antworten auf einige neugemachten Einwendungen eines
gewissen H. Gegners vermehrt im Jahre 1768. Freysing [Freising], 1768, Sebastian Mößmer,
120+2 p.   Hozzákötve: Abhandlung des Daseyns der Gespenster, nebst einem Anhange vom
Vampyrismus. Augsburg, 1768, nyn., 174 p.   Hozzákötve: Vampyrismus von Herrn Baron
Gerhard van Swieten verfasset, aus dem Französischen ins Deutsche übersetzet, und als ein
Anhang der Abhandlung des Daseyns des Gespenster beigerücket. Augsburg, 1768., nyn., 23+3
p.  Korabeli egészbőr-kötés, kopott borítóval, a gerincen és az elülső kötéstábla szélén kis
sérüléssel, részben foltos lapokkal. ....................................................................................................40 000

20586.Calmet, Augustin Prolegomena, et Dissertationes in omnes, et singulos S. Scriptae libros. Authore
Augustino Calmet. Opus Gallicé primum ad Authore, nunc vero Latinis Literis traditum, & in duos
Tomos distributum a Joanne Dominico Mansi, Lucensi. Tomus Primus-Secuncus. [Egybekötve.]
[Augsburg] Augustae Vindelicorum, 1732. Sumptibus Haeredum Martini Happach & Consort. [10]
+ 667 + [1] p.; [2] + 512 p. Folio. Első latin kiadás. Augustin Calmet (1672-1757) francia
Benedek-rendi szerzetes, abbé, exegéta, teológus. A széleskörűen tájékozott Augustin Calmet
Szentírás-kommentárai eltérnek a Biblia-magyarázat megszokott elveitől, nem próbálkozik
allegorikus vagy morális magyarázattal, helyette a Szentírás valamennyi könyvében felmerülő
filológiai kérdésekkel foglalkozik, olyan témákra is kitérve, hogy milyen jogrendszerrel vagy éppen
katonasággal bírt az ókori zsidóság, az Újszövetség kapcsán pedig az apokrif evangéliumok
természetén túl Krisztus leszármazási történetét is vázolja. Függelékben bibliai kronológia és
uralkodói rend. A munka eredeti nyelven 1720-ban jelent meg, ,,Dissertations qui peuvent servir
de prolégoménes á l'Écriture Sainte" címmel, első latin fordítását a luccai olasz teológus, Giovanni
Domenico Mansi (1692-1769) készítette el. Példányunk különlegessége a kötet két oldalán
látható, ceruzával készült, részletgazdag, több évszázados rajz, lapszéli marginália, melyet az
egykori tulajdonos készíthetett üres perceiben, párhuzamosan a traktátus angol, holland, német
és olasz fordításaival. A szerző bibliatudományi kommentárját a protestáns teológusok is becsben
tartották. Kéthasábos szövegoldalakkal, fejezettagoló fametszetű könyvdíszekkel. Mindkét kötet
címoldalán nagy méretű fametszetű könyvdísz, az első kötet címoldala kétszínnyomású, rajta régi
tulajdonosi bejegyzés és gyűjteményi bélyegzés. Számos oldalon foxing, egyes oldalakon halvány
foltosság a lapszéleken. Öt bordára fűzött, fatáblás, vaknyomásos, enyhén foltos korabeli
disznóbőr kötésben, a címfelirat a gerincen barna címkén. Az első és hátsó kötéstáblát
háromszoros, vaknyomásos léniakereteken belül virág- és indamotívumok díszítik, a kötéstábla
közepén növényornamentika lebeg. A kötéstáblákon oldalt az egykori sárgaréz kapcsok
maradványai, az első kötéstábla alsó sarkán apró hiány. Jó példány. ...............................................40 000
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20587.Tóth Ferentz: Lelki pásztori gondviselés. Készítette, 's kiadta - -. A' Reformatusok' Papai
Collegiumában, theologiát, és azzal összvekötött Papi Tudományokat tanító professor. A lelki
pásztori theologiának II. darabja. Győrben, 1806, Özvegy Streibigné betűivel, XII+4+214+2 p.
Korabeli félbőr-kötésben, kopott borítóval, foltos lapokkal, ex libris bélyegzéssel. .............................20 000

20588.Dálnoki László Ferentz: A naturalisták vallásának le-írása, és meg-rostálása. Mellyet írt - - -
nemes ember. Pozsonyban, 1795, Wéber Simon Péter, 16+263+7 p. Korabeli papírkötés, foltos
borítóval, sérült gerinccel. ...................................................................................................................20 000

20589.[Sandini, Antonio (1692-1730)] : Historia Familiae Sacrae ex antiquis monumentis collecta opera
et studio Antonii Sandinii ... Wiennae, 1749, Typis Joannis Trattner, 1 t. + 10 sztl. lev. + 335 p.
Latin nyelven. Korabeli egészbőr-kötés, kopott borítóval, a borítókon a bőrön kis hiányokkal,
sérült, részben hiányos gerinccel, a címlapon és a címképen kis szakadással, foltos lapokkal,
possessori bejegyzéssel. ....................................................................................................................20 000

20590.Fogarasi Mihály: Keresztény igazságok egyházi beszédekben, melyeket külömbféle
alkalmatosságokkal hirdetett, 's most a' hivek' épületére, 's egy oskolai intézet' felsegéllésére
közre botsát - - ... Kolo'svártt, 1833, Királyi Lyceum' betűivel, XV+3+275+1 p. Korabeli
félvászon-kötés, kopott borítóval, a gerincen sérüléssel. ....................................................................15 000

20591. 'Sombori Jó'sef: Tizenkét keresztényi elmélkedések mellyeket készített és elmondott - -, ... 1810.
Kolo'svárt, 1811, 'K. Lyceum betűivel, 14+247 p. Korabeli papírkötésben, későbbi megerősített
gerinccel, possessori bejegyzésekkel, foltos lapokkal. .......................................................................15 000

20592.Sancti Hieronymi presbyteri Epistolae Selecte, in tres libros novo ordine distributae, et ad Petro
Canisio olim ad exemplar Mariani victorii Reestini emendatae, argumentis, & uberrimo rerum, &
verborum indice locupletatae. In hac novissimat editione vita s. doctoris nunc primum auctae,
notisque illustratae, opera, et studio Josephi Cathalani, congregationis Hieronymi caritatis
presnyteri. I-III. Tyrnaviae [Nagyszombat], 1762, Typis Collegii Academici Soc. Jesu, XL+164+12
p.+1 t.; + VIII+457+31 p.; +IV+287+13 p. Latin nyelven. Korabeli aranyozott, bordázott
egészbőr-kötés, kopott borítóval, a táblákon a bőr részben hiányos, a gerincen sérüléssel, kis
hiányokkal, 1792-es possessori bejegyzéssel. ...................................................................................15 000

20593.Casus Conscientiae ... Tomus I-II.:   Casus Conscientiae ... Tomus I.: Casus conscientiae de
mandato olim eminentissimi S.R.E. cardinalis Prosperi Lambertini Bononiae archiepiscopi &c. &c.
deinde sanctissimi D.N. Papae Benedicti XIV. Propositi ac resoluti. Opus conessariis omnibus
atque animarum curam gerentibus perutile ac nessarium cum indice locupletissimo. Editio in
Germania tertia.   Casus Conscientiae ... Tomus II.: Ad Casus Conscientiae de mandato olim
eminentiss. et reverendiss. domini domini Prosperi Lambertini S.E.E. Card. Ac Bononiae Archiep.
deinde sanctissimi D. N. Papae Benedicti XIV. propositos ac resolutos Appendix Novissima. Opus
COnfessariis omnibus atque anumarum curam gerentibus perutile ac necessarium. Editio in
Germania tertia.  Hozzákötve: Ad casus conscientiae de mandato olim eminentiss. et reverendiss.
domini domini Prosperi Lambertini S. R. R. cardinalis ac Bononiae archiep. deinde sanctissimi D.
N. Papae Benedicti XIV. Appendix Secunda. Continens Casus Resolutos ab anno MDCCLIX.
usque ad annum MDCCLXI inclusive. Opus confessariis omnibus atque animarum curam
gerentibus perutile ac necessarium. Editio in Germania prima.   Augustae Vindelicorum
[Augsburg], 1764-1765, Mathaei Rieger, 4+488+24 p.; 4+302+16+2+168+12 p. Latin nyelven. Az
"Appendix Tertia" rész hiányzik!   Korabeli aranyozott bordázott egészbőr-kötések, festett
lapélekkel, kopott borítóval,a gerinceken kis lyukakkal, foltos lapokkal. .............................................12 000

20594.Jaeck, Heinrich Joachim: Allgemeine, wohlfeile Bilder Bibel für die Katholiken oder die heilige
Schrift des alten Bundes, ... I-II. köt. [Egybekötve.] Leipzig, 1844. Baumgärtner,1 t.+978 p.+4 t.;2
t.+124+56 p.+2 t.; Gazdag képanyaggal, közte acélmetszetekkel (5+4) illusztrált. Német nyelven.
Korabeli egészbőr-kötés, kopott borítóval, sérült, hiányzó gerinccel, foxing foltos lapokkal, az
Újtestamentumból 1 tábla hiányzik. ....................................................................................................10 000

20595.XII. Tai Situpa: Az alvó buddha ébresztése. Ford.: Varga Tamara, Decsen Zangmo. SI-LA-GI
kalligráfiáival gazdagon illusztrált. hn., 2010, Öszel Ling Buddha Tanításainak Tiszta Fényű
Központja, (DeMax Művek Kft.-ny.) Kiadói papírkötés, jó állapotban. Megjelent 300 példányban. ......2 800

20596.Nova Officia Sanctorum pro usu eorum qui ad horas canonicas recitandas tenentur. Agriae
[Eger],én. [XVIII. sz. közepe],Typis Rac. Ant. Royer, 120 p. Kartonált kötés, későbbi megerősített
gerinccel, kopott borítóval, foltos lapokkal, possessori bejegyzésekkel. .............................................10 000

20597.Szilády László: Papi dolgozatok gyászestekre, jelesen halotti beszédek egyházban és sírnál, 's
illyenekre vázlatok és imák. II. füzet. - - k. k. halasi ref. lelkésztől, 's másoktól, kik saját dolgozataik
alatt egyenként megneveztettek. Kecskeméten, 1850, Szilády Károly, 4+218+2 p. Korabeli
papírkötésben, szakadozott borítóval, sérült gerinccel, foltos, a lapszéleken gyűrődésnyomokkal. .....8 000

20598.Szoboszlai Pap István: Diétai predikátziók, melyeket az 1825, 1826, és 1827-diki ország-gyűlése
alatt, az ott jelen vólt helvétziai vallástételt követő méltóságos és tekintetes rendeknek egyházi sz.
gyülekezetébenn, a pos'onyi evangelikusok magyar templomábann, külömböző
alkalmatosságokkal, mondott - -, ...  Debrecen, 1828, Tóth Ferentz, 264 p. Korabeli
papírkötésben, címképhiánnyal, néhány kissé foltos lappal. ..............................................................10 000

20599.Bunyitay Vince: A váradi püspökök a számüzetés s az újraalapítás korában (1566-1780). Írta néhai
- -. Előszóval ellátta és kiadta Dr. Lindenberger János. A váradi káptalan megbízásából sajtó alá
rendezte, kiegészítette és jegyzetekkel ellátta Dr. Málnási Ödön. Debrecen, 1935.,(Vác,
Kapisztrán-ny.), 1 (címkép) t. + 489 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, a borítók sarkain
gyűrődésnyomokkal. Felvágatlan lapokkal. ..........................................................................................8 000

20600.Hartmann, Eduard von: Das religiöse Bewusstsein der Menschheit. Einer historisch-kritischer Theil
der Religionsphilosophie. - Die Religion des Geistes. Zweiter systematischer Theil der
Religionsphilosophie. I-III. [Teljes mű, három kötetbe kötve.] [Lipcse] Leipzig, (1888). Verlag von
Wilhelm Friedrich (Druck von H. Sieling in Naumburg.) XX + 267 + [1] p.; [269]-627 + [1] p.; XII +
328 p. Eduard von Hartmann (1842-1906) német filozófus vallástörténeti és vallásfilozófiai
monográfiája. A szerző a XIX. század felének nagy hatású filozófusa, műveiben a klasszikus német
spekulatív filozófia eredeményeit próbálja szintetizálni kora természettudományával. (Eduard von
Hartmann's Ausgewählte Werke, Band V-VI.) Egységes, aranyozott gerincű korabeli félvászon
kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel. A második kötet gerincén felül apró sérülés. Jó
példány. .................................................................................................................................................6 000
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20601.Szentek élete az év minden napjára. I-III. köt. Szerk.: Schütz Antal. Bp., 1932-1933., Szent
István-Társulat, 327 p.; 367 p.;419 p. Kiadói illusztrált félvászon-kötések, kissé kopott, kissé foltos
borítókkal, foltos lapélekkel. ..................................................................................................................5 000

20602.Gab. Franc. LeJay: Bibliotheca Rhetorum, praecepta et exempla complectens, quae ad Oratoriam
facultatem, pertinent discipulis pariter ac magistris perutilis. Auctore P. - - -. Tyrnaviae
[Nagyszombat], 1767, Typis Collegii Academ. Soc. Jesu, 8 sztl. lev.+ 512 p.+ 8 sztl. Korabeli
félbőr-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel, a könyvtest elvált a borítótól és a kötése laza,
foltos lapokkal, kb. a 480. oldaltól a gerinc mentén sérült, hiányos lapokkal. .......................................4 000

20603.Csopják Attila: Képek a magyarországi baptista misszió történetéből. Bp., 1928, Magyaroszági
Baptisták Könyvkereskedése, 133+3 p. Szövegközti fekete-fehér illusztrációkkal. Átkötött
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, sérült címlappal. .....................................................................4 000

20604.Új Testamentom, azaz a' Mi Urunk Jézus Krisztusnak Új Szövetsége. Magyar nyelvre fordította:
Károli Gáspár. Kőszeg, 1843, Reichard Károly, 508 p. Korabeli egészbőr-kötésben, viseltes
állapotban, kissé sérült borítóval, helyenként sérült, foltos lapokkal. ....................................................4 000

20605.Kuczkowski, Joann. Chronologia biblica ab Adamo ad Christum juxta vulgatam latino polonicam, ...
et adnotationibus chronologicis per - - composita A. D. 1835.  Bécs, 1844. Typ. Congr.
Mechitaristicae.VIII + 5-91 p. Kiadói papírborítóban, az utolsó lapok felső sarkán kis folt / Small
stain on the last few pages ....................................................................................................................3 200

20606.Szalay Imre: Magyar egyházi beszédek gyűjteménye. Újabb évi folyam. II. kötet. Budán, 1841, A'
Magyar Kir. Egyetem' betűivel, VIII+2+311 p. Egészvászon-kötésben, kopott borítóval, javított
kötéssel, néhány laza, részben kijáró lappal (179-190.) .......................................................................2 400

20607.Nanofszky György: Kereszténység, katolicizmus, ortodoxia. Windsor kiadó, 1996, kiadói
papírkötésben. A szerző által DEDIKÁLT. ............................................................................................2 000

20608.Erdélyi János: Pályák és pálmák. Bp., 1886, Franklin, 503 p. Átkötött félbőr-kötésben, kissé kopott
borítóval, kissé laza fűzéssel. ...............................................................................................................1 800

20609.Bitó László - Szyksznian Wanda: Gáspár, Menyhért, Boldizsár. Karácsonyi ős-ökuménia. A szerző,
Bitó László (1934-2021) író, kutatóorvos és az illusztrátor, Szyksznian Wanda (1948-) grafikus,
plakátművész által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT
példány. Pécs, 2006, Jelenkor. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .............2 400

20610.Varga Sándor - B. Szabó János: Vértesalja folyóirat 1929 pünkösd. Székesfehérvár, 1929,
Vértesaljai Egyházmegye, papírkötés. ..................................................................................................2 200

20611.Renan: Jézus élete. Kuncz Aladár bevezetőjével. Bp., 1921. Révai. 378p. számozott példány,
merített papíron 200/110. Hiányos gerincű félbőr kötésben .................................................................1 800

20612.Tompa Mihály: Egyházi beszédek. II. füzet. Miskolc, 1864, Fraenkel B. Kiadói sérült papírkötés,
foltos lapok, viseltes állapotban. ...........................................................................................................1 800

20613.Baros Gyula: Boldog Margit Legendája. P. Böle Kornél előszavával. Minárné Techert Anna
illusztrációival. Bp., [1938], Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói félbőr kötés, sérült papír
védőborítóval, kopottas borítóval. .........................................................................................................1 600

20614.Györffy Rózsa: Új magyar legendárium. Szent magyarok történetei. Bp., 1988, Szerző. Kiadói
papírkötés, kopottas állapotban. ...........................................................................................................1 600

20615.Lányi János: Székely vér. Dobói Dobay Mária Etelka nővér élete (1913-1942.) hn., 1943, Szerzői. A
borító Pál György munkája. Kiadói papírkötés. .....................................................................................1 600

20616.Kállay Miklós: A pápa és a Vatikán. Bp., 1935, Cserépfalvi. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kissé szakadt, kopott kiadói papír védőborítóban. ..............................1 600

20617.Dr. Weninger Antal: A keleti jóga. India misztikája és ősi gyógymódja. H.n., Vörösváry
Kiadóvállalata. Kiadói félvászon kötés, gerinc szakadt, kopottas állapotban. .......................................1 600

20618.Magyarság, Európa, kereszténység. Nyugateurópa és Magyarország kapcsolatainak múltja, jelene
és jövője. A II. Magyar Pax Romana Kongresszus előadásai. Königstein, 1960. április 10-14. Róma,
1960, Külföldi Magyar Katolikus Akció, 196+(4) p. Emigráns kiadás. Kiadói papírkötés. .....................1 400

20619.P. Nagymányoky Gilbert Ofm.: A ferences missziók vérrel írt története. Bp., Ferences Missziók.
Kiadói papírkötés, gerinc sérült, kopottas állapotban. ...........................................................................1 200

20620.Kaprinai István: Institutio eloquentiae sacrae generatim. usui tironum et veterum, ac recentiorum
praceptionibus concinnata. Tomulus Prior. Cassoviae, 1758, Typis Cassoviensibus Soc. Jesu, 1
t.+16+752+14 p. Latin nyelven. Korabeli egészbőr-kötés, kopott borítóval, foltos, kissé sérült
gerinccel, foltos lapokkal, az utolsó lapokon kis lyukakkal. .................................................................10 000

20621.Farkas Bernárd: Vasárnapi és ünnepi evangyéliumi magyar homiliák; az-az, a régi sz. atyák
prédikállásának közönségesbb módgya-szerént, vasárnapi s ünnepi sz. evangyéliumokat fejtegető
egy-házi magyar beszédek; ... Eger, 1808, "Érseki Oskola", XII+523+17 p. Korabeli kopott kartonált
papírkötés, sérült gerinccel, a címlap utáni lapon sérüléssel, néhány lapon kis szúette-lyukakkal. .....1 200

20622.A boldogságos Szűz Mária élete, tisztelete, szenthelyei, legendái. Szerk.: Lévay Mihály. A
könyvdíszeket és a könyv kötését Surányi István tervezete és rajzolta. Bp., [1934], Franklin, 511 p.
+13 t. Kiadói dúsan aranyozott, festett egészvászon-kötésben, kopott borítóval, kissé sérült
gerinccel, laza fűzéssel, 5 tábla hiánnyal. .............................................................................................1 800

20623.Dr. Varsányi Mátyás: Isten embere. Dr. Luther Márton élete. Bp., 1938, Szerző. Újrakötött félvászon
kötés, néhol aláhúzásokkal, intézményi bélyegzővel, jó állapotban. ....................................................1 600

20624.Dr. Hergenrőther József: A katholikus egyház és kerestény állam. I-II. köt. Ford.: A Pesti
Növendékpapság Magyar Egyházirodalmi Iskolája. Munkálatok. 37-38. évfolyam. Bp., 1874-1875,
Pesti Növendékpapság Magyar Egyházirodalmi Iskolája, ("Hunyadi Mátyás"-ny.), 8+468+2 p.;
XVI+478+1 p. Átkötött egészvászon-kötés, bekötött eredeti papírborítókkal, kissé kopott, foltos
borítóval. .............................................................................................................................................10 000
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20625.Nestle-Aland: Novum Testamentum Graece et Latine. [Újtestamentum görög és latin nyelven].
Stuttgart, 2002, Deutsche Bibelgesellschaft. 27. kiadás, 62-66. ezer. 812 p. Kiadói aranyozott
műbőrkötés. ..........................................................................................................................................4 000

20626.[Vajkovics Imre] Emericus Vajkovics: Iconismus orationis sacrae pratice adumbratus atque
magistrorum aureae potissimum aetatis raeceptionibus, quin & verbis fere eorundem in usum
candidatorum theologiae conformatus, ... [Kalocsa], 1796, Typis Scholarum Piarum, 18+334 p.
Kartonált papírkötés, kissé sérült borítóval és gerinccel, foltos lapokkal. ...........................................10 000

20627.D. Aurelii Augustini Hipp. Episc. Libri XIII. Confessionum. Ad III. MSS exemp. emendati. Lipsiae,
1740, Gotthard Joannem Püttnerum, 2+456+14 p. Latin nyelven. Korabeli kartonált papírkötés,
kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, 6 oldalig a lapok alján kis lyukakkal. .......................................6 000

20628.Vittorino Facchinetti: X. Pius pápa lelke. Ford. és kiadta: Uzdóczy Zadravecz István O. F. M.
püspök. Bp., 1935, Zadravecz István, (Vác, Kapisztrán-ny.) Átkötött félvászon-kötés, bélyegzéssel. .5 000

20629.La Vie Du Pape Clement XIV, Ganganelli. Nouvelle édition. Paris, 1776., Chez la Veuve Desaint,
1 t.+X+2+452 p. Francia nyelven. Korabeli aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, kopott
borítóval, kissé sérült gerinccel. ..........................................................................................................10 000

20630.La Vie du Pape Clément XIV, (Ganganelli.) Hozzákötve: M. de Pontallard: Oraison Funebre du
Pape Clémment XIV, (Ganganelli.) Paris-Fribourg, 1776-1775, Chez la Veuve Desaint-Chez B. L.
Piller, 263+1+48 p. Fancia nyelven. Papírkötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, laza fűzéssel. .......4 000

20631.Erdő Péter: Egyházjog. Bp., 2005, Szent István Társulat. 4., javított kiadás. Kiadói kartonált
papírkötés, kissé kopott kiadói papír védőborítóban, előzéklapon tulajdonosi névbélyegzővel. ...........1 600

20632.Varga Zsigmond J. (szerk.): Görög-magyar szótár az Újszövetség irataihoz. Bp., 1992, Református
Zsinat Iroda Sajtóosztálya. 1038p. Kiadói egészvászon-kötés, címlapon kiadás helye és évszám
szövegkiemelővel jelölve. ......................................................................................................................2 000

20633.Hans Urs von Baltasar: A dicsőség felfénylése II/1 - Teológiai stílusok: Klerikusok. Bp., 2005, Sík
Sándor. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval. ..........................................................2 400

20634.Marian: Austria Sacra: Oesterreichische Hierarchie und Monasteriologie. Geschichte der ganzen
österreichischen, weltlichen und klösterlichen Klerisey beyderley Geschlechtes, 3.Theil, 5-6 Band
Wien, 1786. 396 p + register, 556 + register Sonnenleithnerische / Ghelensche Schriften.2 kötet.
Korabeli aranyozott gerincű, bordázott egészbőr kötésben. Gerincen kisebb sérülésekkel. ................9 500

20635.Egyházi beszédek. II. kötet. szerkesztő és kiadó: Török Pál. Pest, 1845. Trattner-Károlyi. 1 t. +(6)+
538p. Aranyozott félvászon kötésben ...................................................................................................4 800

20636.A katolikus hittérítés története. Szerkesztette Lévay Mihály. I-II. kötet. [Teljes.]  Budapest, [1937].
Franklin-Társulat (ny.) XV + [1] + 516 + 2 térkép (kihajtható); [4] + 563 + [1] p. + 1 térkép
(kihajtható). Egyetlen kiadás.  Oldalszámozáson belül szövegközi és egész oldalas illusztrációkkal
gazdagon díszített történelmi áttekintés az apostolok, az őskeresztények és az egyházatyák korától
a középkoron át az újkori katolikus missziók koráig. A második kötet első 8 ívének alsó sarkán
halvány folt.  Egységes, díszesen aranyozott, kiadói egészvászon kötésben. Jó példány. ..................4 000

20637.Bédy Vince: A győregyházmegyei papnevelés története. Győr, 1937. Győregyházmegyei Alap. 446
p. Fűzésénél szétvált papírkötésben .....................................................................................................2 400

20638.Lázár István: Krisztus. (Napkeleti történet.) ,,Omnia" Irodalmi Vállalat (Stádium Sajtóvállalat Rt.)
178 p. Lázár István (1881-1936) erdélyi születésű jogász, író, a Pesti Hírlap, az Uj Idők újságírója,
forgatókönyvíró, erdélyi és bibliai témájú regények szerzője. Az evangéliumi történet
regényparafrázisa nyomtatásban először Benárd Ágost keresztényszocialista politikus jobboldali
lapjában, a Nép-ben jelent meg, és komoly indulatokat kavart, ám nem is elsősorban a
modernizálás, hanem a megjelenés helye miatt; a hangadó polgári radikális sajtó ugyanis
előszeretettel köszörülte a nyelvét az ideológiai szempontból ellentétes oldalon álló Nép politikai lap
bármely kiadványán. Példányunk a címlap szerint a második kiadásból való. Fűzve, Makoldy
József rajzával illusztrált kiadói borítóban. Körülvágatlan példány. ......................................................2 400

20639.Meszlényi Antal: Kánoni látogatás a kassai jezsuita egyetemen. A szerző, Meszlényi Antal
(1894-1984) egyháztörténész, kanonok, az esztergomi főszékesegyházi káptalan nagyprépostja
által DEDIKÁLT példány. Bp., 1941, Stephaneum, 40 p. Kiadói papírkötés. ........................................1 600

20640.Magyar protestáns egyháztörténeti adattár. X. évfolyam. Budapest, 1911. Magyar Protestáns
Irodalmi Társaság. 162p. Kiadói, kissé foltos papírborítóval .................................................................1 400

20641.Kis Hitterjesztő. Jézus Szent Gyermeksége Művének lapja. Szerkeszti Zimits Mihály. Megjelenik
július és augusztus kivételével minden hónap elején. IX. évfolyam, 1-9. szám. (1933. szeptember -
1934. május.) [9 lapszám egybekötve.] Budatétény, 1933-1934. Názáret-Missziósház (Élet Irodalmi
és Nyomda Rt.) 287 + [1] p. Oldalszámozáson belül számos szövegközti rajzzal, grafikával
gazdagon díszített ifjúsági hitvédelmi folyóirat, mely a morális tanulságokban gazdag folytatásos
elbeszéléseken kívül a Názáret Missziósház kelet-ázsiai missziós tevékenységéről is beszámol.
XX. század közepéről származó egészvászon kötésben. ....................................................................1 800

20642.[Folyóirat] Kis Hitterjesztő. Jézus Szent Gyermeksége Művének lapja. Szerkeszti Zimits Mihály.
Megjelenik július és augusztus kivételével minden hónap elején. X. évfolyam, 1-10. szám. (1934.
szeptember - 1935. június.) [Teljes évfolyam egybekötve.] Budatétény, 1934-1935.
Názáret-Missziósház (,,Élet" Irodalmi és Nyomda Rt.) 319 + [1] p. + 1 t. (színes kőnyomat,
kihajtható). Lakatos 0. A X. évfolyam 5. szám elé kötve: [Folyóirat] Kis Hitterjesztő. Jézus Szent
Gyermeksége Művének lapja. Szerkeszti Zimits Mihály. Megjelenik július és augusztus kivételével
minden hónap elején. IX. évfolyam, 10. szám. (1934. június.) Budatétény, 1934.
Názáret-Missziósház (,,Élet" Irodalmi és Nyomda Rt.) [289]-319 + [1] p. Oldalszámozáson belül
számos szövegközti rajzzal, grafikával gazdagon díszített ifjúsági hitvédelmi folyóirat, mely a
morális tanulságokban gazdag folytatásos elbeszéléseken kívül a Názáret Missziósház kelet-ázsiai
missziós tevékenységéről is beszámol. Korabeli, aranyozott gerincű félvászon kötésben. Jó
példány. Ritka. ......................................................................................................................................1 800
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20643.Szent Biblia. Újszövetségi Szentírás. Káldi György S.J. fordítása nyomán. Bp., Palladis. Kiadói
egészvászon kötés, laza fúzéssel, egy helyütt szétvált. .......................................................................3 200

20644.(Jean-Baptiste) Massillon: Sermones ad ecclesiasticos, scilicet discursus synodales. Tomus III.
Viennae, 1794. J. G. Binz. 229p. + index. Korabeli kartonált papírkötésben, utolsó lapokon nagy
tinta folttal. .............................................................................................................................................1 800

20645.Secondo Franco: Népszerű feleletek a religio ellen intézett megtámadásokra II. kötet Veszprém,
1869, Ramazetter Károly. Korabeli félvászon kötésben 465p. .............................................................1 600

20646.Magyar Protestáns Egyháztörténeti adattár. IX. évf. Szerk.: Pokoly József. Bp., 1910, Magyar
Protestáns Irodalmi Társaság, 2+180 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, felvágatlan
lapokkal. ................................................................................................................................................1 000

20647.Dr. Révay József: Árpádok virága, Szent Imre herceg. Az előszót írta Dr. Lányi József. A
Könyvdíszeket és a könyv kötését Jaschik Álmos tervezete és rajzolta Bp., 1929, Franklin Társulat.
Kiadói festett, aranyozott egészvászon kötés, gerincnél szakadt, kissé kopott borítóval, tollas
ajándékozási sorokkal. ..........................................................................................................................1 600

20648.Prohászka Ottokár összegyűjtött munkái, XV. és XVI. köt.: Prohászka Ottokár: Hit és ész.
Hitvédelmi dolgozatok. + Utak és állomások. Utirajzok és naplók. Bp., 1928, Szent István-Társulat.
Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötés, a borítókon némi kopással, helyenként kissé foltos
lapokkal, "Bányatiszti Kaszinó Mizserfán 1924" bélyegzőkkel. .............................................................1 000

20649.Istentisztelet Szent Jozafát püspök, a Szent unió vértanúja emlékére. A "Keleti Egyház" melléklete az
I. évf. 9. számához. Miskolc,1934, k.n. 8 p. Kiadói papírkötés, borítón Dr. Etter Jenő (1897-1973)
ügyvéd, Esztergom polgármestere bélyegzőjével és ráragasztott címkével, szakadt borítóval, lapok
szélén szakadásokkal. .............................................................................................................................700

20650.Christopher Edwards: Crazy for God. the Nightmare of Cult Life. Englewood Cliffs, 1979,
Prentice-Hall. Angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói kissé sérült papír védőborítóban,
belső kötéstáblán elszíneződéssel, . ........................................................................................................700

20651.Magyar Protestáns egyháztörténeti adattár. Szerk: Mályusz Elemér. XIV. évfolyam. Bp., 1930.
Magyar Protestáns Irodalmi Társaság. 201p. Felvágatlan. Kiadói, sérült papírborítóval .........................800

20652.Schematismus Cleri Archi-Dioecesis Colocensis et Bacsiensis ad Annum Christi 1875. Colocae
(Kalocsa), 1875, Malatin et Holmeyer, XVI+130 p. Kartonált papírkötésben, sérült, szétváló
gerinccel, kissé foltos lapokkal. .............................................................................................................1 400

Könyvek: Idegen nyelvű könyvek
20668.Tomasini, Jac[opo] Philippo (1597-1654) De tesseris hospitalitatis. Liber singularis, in quo hospitii

universum, apud veteres potissimum expenditur. Amstelodami, 1670. Andrea Frisius. 5 sztl. lev.
227 l. 12 sztl. lev. 3 rézmetszetű t. (ebből 2 kihajtható), szövegközti rézmetszetekkel. Hozzákötve:
Tomasini, Jac[opo] Philippo (1597-1654) Titus Livius Patavinus. Editio novissima... Amstelodami,
1670. Andrea Frisius. 125 l. 8 sztl. lev. 2 kihajtható rézmetszetű t. Korabeli, jó állapotú
egészpergamen-kötésben. ..................................................................................................................44 000

20669.J. A. Wagner,: Dithmari Chronicon: Ad Fidem Codicis, Qui in Tabulario Regio Dresdae Servatur.
Norimbergae, 1807. I. L. S. Lechneri. 505p + 1 t. Fűzve, hiányos papírborítóval. néhány lap sarka
sérült. ..................................................................................................................................................10 000

20670.Wehr, Hans: Arabisches Wörterbuch für die Schriftsprache der Gegenwart. (Arab-német szótár).
Leipzig, 1958, VEB Otto Harrassowitz. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, helyenként
lapszéli foltokkal, intézményi bélyegzőkkel. ..........................................................................................5 000

20671.Preces Selectae et Hymni in usum cumprimis juventutis studiosae. Budae, 1816, Typis Regiae
Universitatis Hungaricae, 197+7 p. Latin nyelven. Korabeli félbőr-kötésben, kopott, foltos borítóval,
hiányzó gerinccel, .................................................................................................................................5 000

20672.Le Sage, Alain René: Theatre Francais de Le Sage. Amsterdam se trouve á Paris. 1783. Rue et
Hotel Serpente. Fűzve, 420p. Sérült papírborítóval ..............................................................................3 000

20673.Die Dionysiaka des Nonnos, deutsch von Thassilo Scheffer, 1. Lieferung. 48 p . + VIII. Bruckmann,
1929 Kiadói papírkötésben ...................................................................................................................2 400

20674.May Wynne: Adventures of Two. London, én., Blackie and Son. Egészoldalas képtáblákkal, közte
színes címképpel. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, hiányzó címlappal. ....2 000

20675.2 db angol nyelvű + egy német nyelvű könyv: Richard Austin: The Guardians. New York, 1985,
Jove. Kiadói papírkötés, sérült borítóval. + Jack Schaefer: Company of Coward. New York, 1964,
The New American Library. Kiadói papírkötés. + Julian Barnes: Metroland. Zürich, 1989, Haffmans
Verlag. Német nyelven. Kiadói papírkötés. ...........................................................................................1 800

20676.2 db angol nyelvű könyv: Sue Grafton: W is for Wasted. New York, 2014, Berkley. Kiadói
papírkötés. + Mitchell Smith: Karma. New York, 1996, Onyx. Kiadói papírkötés, kissé viseltes
borítóval. ...............................................................................................................................................1 800

20677.Russell Brunson: Traffic Secrets.2020, Hay House, kartonált papírkötés, angol nyelven. ...................2 000
20678.Sisa Stephen: America's amazing Hungarians. Huddleston, 1987. 64p. ..............................................1 800
20679.M[ax] Barack: Wilhelm Tell. Mit Zugrundelegung von Schillers Schauspiel der Jugend erzählt von -

-. Stuttgart, ,K. Thienemanns. Német nyelven. 6 egészoldalas fekete-fehér képtáblával illusztrált.
Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, hiányzó címlappal. ..........................................................1 400

20680.Stewart, Kate: The Ravenhood. Flock. London, 2022, Pan Macmillan. Angol nyelven. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000
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20681.Ion Lancranjan: Toamna fierbinte. Roman. Bucuresti, 1986, Editura Militara. Román nyelven. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 400

20682.Ferdinand Hirt: Fibel für die Arbeitschule. Ausgabe B. Breslau, 193., Ferdinand Hirt. Német
nyelven. Kiadói papírkötés, bejelölésekkel. ..........................................................................................1 600

20683.Alexandre Johanneau: Épigrammes contre Martial: ou, les milles et une droleries.... Paris, 1834.
Johanneau. 157p.  Félvászon kötésben ...............................................................................................3 000

20684.Max Müller-Melchior: Galante Musenkinder. Eine Sammlung verschollener und wenig bekannter
deutscher Liebes- und Scherzgedichte aus früheren Jahrhunderten. Hrsg. und mit Anmerkungen
versehen von - -. Eros. Sammlung kultur- und literaturgeschichtlicher Neudrucke. Leipzig, 1906,
Teutonia-Verlag, 168+XII p. Német nyelvű erotikus, gáláns verseskötet. Átkötött kemény-kötés. .......3 000

20685.Publii Ovidii Nasonis Opera omnia Vol 2. Venetiis, 1844, J. Antonelli, 671 p + 122 p. Későbbi
egészvászon kötésben, borítón foltokkal ..............................................................................................1 800

20686.Caspari, Adam Christian et al.: Vollständiges Handbuch der neuesten Erdbeschreibung. I. / 2. .
Weimar, 1820, Verlag des Geographisches Instituts 565-1100p.. Kiadói kartonált papírkötésben,
gerinc vignettával. .................................................................................................................................2 400

20687.Paulo Coelho: Der Fünfte Berg. Zürich, 1998, Roman-Diogenes. Német nyelven. Kiadói papírkötés,
jó állapotban. .........................................................................................................................................2 000

20688.Makowski Juljan: L'article 19 du pacte de la société des Nations. Varsovie, 1933. 59p.
Papírkötésben .......................................................................................................................................1 200

20689.Wilamowitz-Moellendorff, Fanny Gräfin von,: Carin Göring.:  Berlin, 1934. Martin Warneck, Kiadói
félvászon kötésben ..................................................................................................................................500

20690.Pushkin, A.S.: The Queen of Spades; The Captain's Daughter. London, 1970, Folio Society. Angol
nyelven. Clarke Hutton rézkarc illusztrációival. Kiadói aranyozott gerincű félvászon-kötésben, belső
kötéstáblán Ex libris Folio Society, címlapon tulajdonosi névbejegyzéssel, jó állapotban. ...................1 400

20691.Claire von Glümer: Erinnerungen an Wilhelmine Schöder - Devrient von - -. Lepzig, 1862., Joh.
Ambr. Barth, 1 (Wilhelmine Schöder - Devrient acélmetszetű portréja) t. + VI+2+277+3 p. Német
nyelven. Átkötött félvászon-kötésben, kissé foltos lapokkal, aláhúzásokkal, bejelölésekkel. ...............6 000

20692.Robert L. Van De Castle: Our Dreaming Mind. New York, 2011. Ballantine books. Kiadói
papírkötésben .......................................................................................................................................1 000

20693.The concise oxford dictionary of current english. Oxford, 1951, Clarendon Press. 4. kiadás. Korabeli
aranyozott, bordázott egészbőr-kötésben, javított gerinccel, kissé foltos előzéklapon korabeli
bejegyzéssel, sérült és kissé foltos címlapon tulajdonosi névbejegyzéssel, néhány nagyon kevés lap
kissé foltos. ..............................................................................................................................................900

20694.PRibram, A. Francis: Zur Wahl Leopold I (1654-58) 83-220 p. Különlenyomat papírgerinccel ...............800
20695.Blaschka, Anton: Kaiser Karls IV. Jugendleben und St.-Wenzels-Legende.Weimar, 1956.

Böhlau.140p + 4 kih tábla. Kiadói papírkötésben .....................................................................................800
20696.Arnim, Iohannes ab: Stoicorum veterum fragmenta Vol. III. Chrysippi fragmenta moralia fragmenta

succesorum chrysippi. Lipsiae, 1923. Teubner. 269p. Kiadói sérült papírkötésben elvált borítóval .....1 000
20697.Keresztény Magyar Közéleti Almanach Közgazdasági enciklopédia. I.. kötet. Bp., 1940 Pátria.

Egészvászon kötésben laza fűzéssel ......................................................................................................700
20698.Voyage du jeune Anacharsis en Gr?ce, dans le milieu du quatri?me si?cle avant l'?re vulgaire.

Tome 1-9 (missing: 8.) 8 db Sanson et Comp, 1791. Korabeli papírkötésekben, egy kötet vászon
kötésben. Egy kötet borító nélkül, nagyrészt jó állapotban. / In contemporary paper bindings, one
volume in linen binding. One volume without cover, mostly in good condition. ..................................24 000

20699.George Sand: Francois le Champi. Dessins et Aquarelles de Eugéne Burnand. Gravure de
Guillaume fréres. Collection E. Guillaume et Cie. Paris, 1888, Calmann Lévy, 8+259 p.+16 (színes
képtáblák) t. Egészoldalas és szövegközti fekete-fehér illusztrációkkal, és 16 színes képtáblával
illusztrált. Francia nyelven. Kiadói aranyozott félbőr-kötésben, aranyozott lapélekkel, kopott
borítóval. .............................................................................................................................................20 000

20700.William Harrison Ainsworth: The Tower of London. Párizs, 1841, Baudry's European Library.
Későbbi aranyozott gerincű félvászon-kötés, festett lapélekkel, kissé kopott borítóval és gerinccel,
foltos lapokkal. ......................................................................................................................................5 000

20701.Nemnich, Ph.A.,szerk: Allgemeines Polyglotten-Lexicon der Naturgeschichte. 5 Lieferungen (1
Deutsches Wörterbuch der Naturgeschichte, 2. Englisches Wörterbuch der Naturgeschichte)
Hamburg, 1796. Friedrich Böhme. 946 hasáb. Korabeli kissé ázott papírkötésben, foltos lapokkal ..10 000

20702.Ann Radcliffe: The italian, or the confessional of the black penitents. A romance. by --, author of the
mysteries of Udolpho, &c. &c. In three volumes. I. kötet. (3 kötetben teljes)  London : 1797. T Cadell
Jun and W. Davies successors to Mr Cadell in the Strand, korabeli sérült gerincű félbőr kötésben.
Pp. XII, 336 ; [2] . First edition / ELSŐ KIADÁS! ...................................................................................4 000

20703.P. Cousin: Clementine Orpheline et Androgyne, Ou Les Caprices de la Nature Et de la Fortune.
Bruxelles, 1883. J.J. Gay. 283p. Félvászon kötésben ..........................................................................9 000

20704.Gratulationsbuch oder die neuesten und vorzüglichen Wünsche und Gedichte beim Jahreswechsel,
an Geburts- und Namenstagen und bei anderen feltlichen Gelegenheiten. Für die Jugend und ihre
Freunde. Zweite Ausgabe. Tuttlingem 1858. Verlag von E. L. Kling. [2] + V-VI + 360 p. Az ifjúság
használatára szánt német nyelvű gratulációs könyvecskénk döntően üdvözlő költeményeket
tartalmaz az élet számos ünnepi alkalmára, úgymint verseket évfordulókra, születés- és
névnapokra, kiegészítésképpen pedig formaleveleket az atyának, a családanyának, nagybácsiknak
és egyéb, tisztelettel megközelítendő hatalmasságoknak. Példányunk a gyűjtemény második
kiadásából származik. A címoldalon régi tulajdonosi bejegyzés és katalógusszám, az oldalakon
halvány foxing. Példányunk repülő előzékei, belívének első két levele hiányzik, a 6. ív két első és
két utolsó levele kétszer bekötve, ugyanezen ív négy levele hiányzik. Enyhén kopott korabeli
félvászon kötésben. Jó példány. ...........................................................................................................4 800
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20705.Scheller, Imm. Joh. Gerh.: Lateinisch-deutsches und deutsch-lateinisches Hand-Lexikon
vornehmlich für Schulen. 1. Band A-L. Wien u. Triest, 1818. Geistinger 1 t (rézmetszet) 968p.
Korabeli, kissé sérült félbőr kötésben. Három kötetben teljes a mű. / In slightly worn half leather
binding ...................................................................................................................................................3 800

20706.Johann Christoph Adelung: Versuch eines vollständigen grammatisch-Kritischen Wörterbuches Der
Hochdeutschen Mundart, mit beständiger Vergleichung der übrigen Mundarten, besonders aber der
oberdeutschen: von A- E Ersten Theil. Leipzig, 1774. Breitkopf. 1840 h. Korabeli aranyozott
bordázott félbőr kötésben ......................................................................................................................6 000

20707.Reko, Viktor A. / Bohrmann, Heinr. d.J. (Hrsg.):Deutsch-Österreichisches Künstler- und
Schriftsteller-Lexikon. Biographien und Bibliographie der deutschen Künstler und Schriftsteller in
Oesterreich-Ungarn ausser Wien. (Mit Nachtrag für Wien.) Zweiter Band. Buchschmuck von
Friedrich Krauss.. Bécs, 1906, Rudolf Lechner & Sohn. 388 p. Német nyelven Kiadói szecessziós,
aranyozott, festett egészvászonkötésben, festett lapélekkel, gerincen és borítón apró
kopásnyomokkal, címlapon ceruzás jelöléssel, jó állapotban. Csak a 2. kötet! A kötetben többek
közt László Fülöp festőművész. ............................................................................................................3 800

20708.Schworella, Rudolf szerk: Kurzer Leitfaden zur Orientirung im Gebiete der neueren Kartographie u.
Geographie hrsg. v. d. Buchhandlung Schworella u. Heick, Wien. 1881. 106p. + 2 kih térkép
Papírborítóval. sérült gerinccel. .............................................................................................................3 200

20709.Conversations lexikon der neuesten Zeit und Literatur.2 kötete: 2. Band: F-L., 4. Band: S-Z. (a mű 4
kötetben teljes) Leipzig, 1833. Brockhaus. 987p.; 1270p.. Aranyozott félbőr kötésben A 4. kötet
kötése, hátsó borítója sérült ..................................................................................................................3 200

20710.Nova scriptorum latinorum bibliotheca. szerk: C. L. F. Panckoucke. I-II. Lipsiae 1838. apud Joh.
Abr. Barth. 276 + 289 p. Korabeli, kissé sérült, aranyozott gerincű egészvászon kötésben. Foltos
lapokkal .................................................................................................................................................4 200

20711.Der Untergang des Abendlandes von Oswald Spengler I-II. München, 1920, C.H. Beck'sche
Verlagsbuchhandlung. Kiadói félvászon kötés, szakadt gerinc, viseltes állapotban. ............................4 400

20712.Les noces de Luther, ou la Monachopornomachie Lemnius Simon. Paris, 1893. Liseux Isidore,
117p. Félvászon védőborítóval, utolsó néhány lap foltos .....................................................................4 600

Könyvek: Minikönyvek
20727.3 db minikönyv - Baranyi Ferenc: Tájak, szerelmek; Mautner József-Farkas Béla: Százötven éves

Kaposvár nyomdaipara; M. Várhelyi Vanda (szerk.): Czóbel Béla. Kötetenként változó kötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

20728.2 db minikönyv - Des Führers. Kampf in Holland + Des Führers. Kampf in Osten I. Kiadói
papírkötés, kopottas állapotban. ...........................................................................................................5 000

Könyvek: Mesekönyvek, ifjúsági irodalom
20744.Kallós Zoltán: Világszárnya. Moldvai magyar népmesék. ALÁÍRT! Kolozsvár, Stúdium. Kiadói

kartonált kötés, jó állapotban. .............................................................................................................16 000
20745.A világjáró királyfi. (Angol, ír, skót, walesi, cornwalli, izlandi, holland, belga mesék). Vál. és a

mesemagyarázót írta: Dégh Linda. Kass János rajzaival. Népek meséi sorozat. Bp., 1961, Móra.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval, kissé laza fűzéssel. ............................8 000

20746.Majtényi György: Ali basa meg a kacsa. Iser József rajzaival. (Budapest), [1934]. Singer és Wolfner
(Fővárosi ny.). 77, [3] p.,Kiadói, illusztrált félvászon kötésben, szép állapotban ..................................6 000

20747.Bágyi János Bözödi György Az eszös gyermök - Bágyi János meséi Bözödi György lejegyzésében
Bukarest, 1958. Ifjúsági könyvkiadó  199 p. Kiadói papírkötés kis sérüléssel ......................................5 000

20748.B. Csűrös Emilia: Lexi és a vöröskereszt; Lexi békét köt. Bp., én., Pósa Károly. A borítók Pál
György, a szövegközti rajzok Kálmán Ágnes illetve Pál György munkái. Kiadói félvászon-kötések,
kissé kopott borítóval. ...........................................................................................................................1 400

20749.Tábori Róbert:  Magyar vitézek Párisban. Történeti regény. Képekkel. Budapest, [1906]. Singer és
Wolfner (Hungaria Könyvnyomda). 137 + [7] p. Első kiadás. -- Hozzákötve: [Garády] Gauss Viktor:
A néger királyok kincse. Regény a magyar ifjúság számára. Angolból átdolgozta Gauss Viktor.
Budapest, [1902]. Singer és Wolfner (Gelléri és Székely ny.) 157 + [3] p. Egyetlen kiadás. Kiadói
kolligátumunk az ifjúsági könyvkiadóként és ifjúsági lapkiadóként is működő Singer és Wolfner két
ifjúsági kalandregényét adja közre, a Tábori Róbert által írt, egész oldalas illusztrációkkal gazdagon
illusztrált, XIV. Lajos udvarában játszódó magyar kalandregényt, két ifjú magyar levente
főszereplésével, illetve a XVI. század utolsó éveiben játszódó, magyar hősöket is felvonultató
trópusi kalandregényt, a címlap információjával ellentétben Garády [Gauss] Viktor ismeretterjesztő
író, tengerészeti lapok írójának tollából. Ez utóbbi regény cselekményszövése miatt elmarasztaló
kritikákat kapott a korabeli gyermekkönyv-kritikáktól, ennek ellenére az iskolai könyvtárak
rendszeres szereplője volt. Példányunk néhány ívének fűzése meggyengült. Aranyozott, festett,
vaknyomásos, enyhén sérült kiadói egészvászon kötésben. ................................................................3 000

20750.P. Pál Ödön: Szent László király kis apródja. Magyar Ifjúság Könyvtára 1. sz. Bp., 1927, Szent
István-Társulat, 36 p. Kiadói félvászon-kötés, kissé viseltes, foltos borítóval, kissé foltos lapokkal, a
fűzéstől részben elváló lapokkal. A soltvadkerti 884. sz. ,,Hunyadi" cserkészcsapat tulajdonosi
bejegyzésével és bélyegzőjével. ...........................................................................................................2 600

20751.Az ördögnek adott lányok. Bátyai mesék és mondák. Bp. 1987. Európa Könyvkiadó, 318 l. Fehér
Zoltán gyűjtése. A könyv védőborítóját, kötéstervét és illusztrációit Lóránt Lilla készítette. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói papírborítóban .................................................................................................2 400



236

Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

20752.Mese a tölgyfa tetején. Csuvas mesék. Vál., az utószót és a jegyzeteket írta: Róna-Tas András.
Ford.: Agyagási Klára, Czeglédi Katalin, et alii. A könyv borító illusztrációja és az illusztrációk
Lóránt Lilla munkái. Népek meséi sorozat. Bp., 1977, Európa. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................2 000

20753.Szegény ember okos leánya. Román népmesék. Ford.: Bözödi György, Ignácz Rózsa, Jékely
Zoltán. Az utószót és a jegyzeteket írta: Kovács Ágnes. A könyv borító illusztrációja és az
illusztrációk Lóránt Lilla munkái. Népek meséi sorozat. Bp., 1957, Európa. Első kiadás! Kiadói
félvászon-kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................2 000

20754.A csodálatos fa. Erdélyi szász népmesék. Josef Haltrich gyűjtése. Vál.: Kovács Ágnes. Az utószót
írta: Hanni Markel. Ford.: Üveges Ferenc. A könyv borító illusztrációja és az illusztrációk Lóránt Lilla
munkái. Népek meséi sorozat. Bp., 1979, Európa. Kiadói félvászon-kötés, kissé kiadói papír
védőborítóban, de összességében jó állapotban. .................................................................................2 000

20755.A naptestű Pa'i. Guaraní mítoszok és mesék. Vál. és az utószót írta: Salvador Bueno. Ford. és a
jegyzeteket írta: Dorbach Mária. A könyv borító illusztrációja és az illusztrációk Lóránt Lilla munkái.
Népek meséi sorozat. Bp., 1979, Európa. Kiadói félvászon-kötés, foltos, kissé szakadt kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................2 000

20756.Az istenfiú városa. Kambodzsai mondák és mesék. Ford.: Üveges Ferenc. A könyv borító
illusztrációja Lóránt Lilla munkája. Népek meséi sorozat. Bp., 1975, Európa. Ján Cifra fekete-fehér
fotóival illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ......2 000

20757.A tuói főnök. Új-kaledóniai mesék és mítoszok. Ford., az utószót és a jegyzeteket írta: Vargyas
Gábor. A könyv borító illusztrációja és az illusztrációk Lóránt Lilla munkái. Népek meséi sorozat.
Bp., 1979, Európa. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. .......................2 000

20758.Benedek Elek: A táltos asszony. Népmesék és mondák. Vál. és szerk.: Faragó József. Bukarest,
1967, Irodalmi Könyvkiadó. Kiadói kissé gyűrött papírkötésben ...........................................................1 800

20759.Férfiszülte leány. Finn népmesék. Vál. és a jegyzeteket írta: Pirkko-Liisa Rausmaa. Ford.: N.
Sebestyén Irén. Ortutay Gyula utószavával. A könyv borító illusztrációja és az illusztrációk Lóránt
Lilla munkái. Népek meséi sorozat. Bp., 1969., Európa. Kiadói félvászon-kötés, foltos, kissé
szakadt kiadói papír védőborítóban. .....................................................................................................1 800

20760.Tundraföldi öreg. Szamojéd mesék. Vál. és az utószót írta: Hajdú Péter. Ford.: Pusztay János,
Simoncsics Péter. A könyv borító illusztrációja és az illusztrációk Lóránt Lilla munkái. Népek meséi
sorozat. Bp., 1975, Európa. Kiadói félvászon-kötés, foltos kiadói papír védőborítóban. ......................1 800

20761.Férfiszülte leány. Finn népmesék. Vál. és a jegyzeteket írta: Pirkko-Liisa Rausmaa. Ford.: N.
Sebestyén Irén. Ortutay Gyula utószavával. A könyv borító illusztrációja és az illusztrációk Lóránt
Lilla munkái. Népek meséi sorozat. Bp., 1969., Európa. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................1 800

20762.Obi, a gőgös kókuszdió. Kubai joruba mítoszok és mesék. Válogatta, részben gyűjtötte, fordította,
az utószót és a jegyzeteket írta Dornbach Mária. A könyv borító illusztrációja és az illusztrációk
Lóránt Lilla munkái. Népek meséi sorozat. Bp., 1977, Európa. Kiadói félvászon-kötés, kissé foltos
kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ............................................................................................1 800

20763.Hadmenet, nászmenet. Irtisi osztják mesék és mondák. Vál., ford., az utószót és a jegyzeteket írta:
Vértesi Edit. A versbetéteket Képes Géza fordította. A könyv borító illusztrációja és az illusztrációk
Lóránt Lilla munkái. Népek meséi sorozat. Bp., 1975, Európa. Kiadói félvászon-kötés, foltos, kissé
szakadt kiadói papír védőborítóban. .....................................................................................................1 800

20764.Sigrid Koch: A szép delfinlány. Mítoszok és mesék a Gilbert- és Ellice-szigetekről. Ford. és a
jegyzeteket írta: Bodrogi Tibor. Sigrid Koch utószavával. Bp., 1976, Európa. Gerd Koch ekete-fehér
fotóival illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, foltos kiadói papír védőborítóban. .......................................1 800

20765.Kalíla és Dimna. Klasszikus arab mesék. Ford.: Prileszky Csilla. Elter István utószavával és
jegyzeteivel. A könyv borító illusztrációja Lóránt Lilla munkái. Népek meséi sorozat. Bp., 1978,
Európa. Kiadói félvászon-kötés, foltos kiadói papír védőborítóban, kissé foltos lapokkal, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

20766.Mesefolyamok óceánja. Szómadéva. Szankszrit mesék. Vál., ford., az utószót és a jegyzeteket írta:
Vekerdi József. A könyv borító illusztrációja és az illusztrációk Lóránt Lilla munkái. Népek meséi
sorozat. Bp., 1974, Európa. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. .........1 800

20767.Ma mentem, holnap jöttem. Kazáni tatár népmesék. Vál., az utószót és a jegyzeteket írta: Agyagási
Klára. Ford. többen. A könyv borító illusztrációja és az illusztrációk Lóránt Lilla munkái. Népek
meséi sorozat. Bp., 1981., Európa. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

20768.2 db képregény kézi készítésű borítóval - Twain, Mark: Egy jenki Artur király udvarában + Mikszáth
Kálmán: Beszterce ostroma. Papírkötés, kötésen sérülések, egyébként jó állapotban. .......................3 000

20769.Scipio, Rudolf:  Jenseits des Oceans. Erlebnisse in den Prairien und Wildnissen des
amerikanischen Westens. Der Jugend erzählt von Rudolf Scipio. Mit 5 Farbendruckbildern von E.
Klingebeil. Dritte Auflage.  Berlin, (1891). Verlag von Herman J. Meidinger (Druck von C. H.
Schulze und Co., Gräfenhainichen). 1 t. (színes kőnyomatú címkép) + [4] + 160 + [2] p. + 4 t.
(színes).  Rudolf Scipio (1837-1901) német ifjúsági író. Indián és pionír témájú kalandregényei a
terjeszkedő Egyesült Államok határvidékein játszódnak. ,,Jenseits des Oceans" (Az Óceán
túloldalán) címen megjelent elbeszéléskötete 26 rövid történetet tartalmaz. Példányunk első
előzékének fűzése javítva.  Színes, festett, illusztrált, aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon
kötésben (Hübel & Benck). Jó példány. ................................................................................................4 000
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20770.[Milne, Alan Alexander] A. A. Milne: Micimackó. Ford.: Karinthy Frigyes. Ernest H. Shepard
képeivel. Bp., 1957, Kossuth (Athenaeum-ny.), 123 p. Szövegközi és egészoldalas, fekete-fehér
illusztrációkkal. Kiadói félvászon-kötés, kopottas borítóval. ..................................................................3 000

20771.Milne, A[lan] A[lexander]: Micimackó kuckója. Ford.: Karinthy Frigyes. Ernest H. Shepard képeivel.
(Bp., 1956), Kossuth (Athenaeum ny.), 127+(1) p. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott, foltos
borítóval, az elülső táblán sérüléssel. ...................................................................................................3 000

20772.Réz Vera (szerk.): A három pillangó. Óvodások meséskönyve. Demjén Zsuzsa és Reich Károly
rajzaival. Bp., 1955, Ifjúsági. Kiadói félvászon-kötésben, kopott gerinccel és borítóval, borító
hátoldala kissé foltos, laza kötéssel, előzéklap ragasztószalaggal javított, néhány lap széle apró
folttal, hátsó szennylap hiányzik. ...........................................................................................................1 600

20773.Varga Tamásné (szerk.): Grimm legszebb meséi. Róna Emy rajzaival. Bp., 1986, Móra.
Tizenharmadik kiadás. Kiadói kartonált papírkötésben. ........................................................................2 000

20774.Fésüs Éva: Csupafül 22 meséje. Bp., 1991, Szent István-Társulat. Bátki László rajzaival illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................5 000

20775.Lajos Ferenc: Világvándor király. Haranghy Jenő illusztrációival. Bp., é.n., Szépmíves Műhely.
Átkötött egészvászon kötésben, az eredeti foltos, kissé sérült papírborítót ráragasztották,
helyenként kissé foltos lapokkal, egyik lapon javított szakadással. ......................................................3 000

20776.Bernáth Gusztáv:  Derék Imre története. Mese tíz fejezetben. Budapest, [1934]. Eggenberger-féle
Könyvkereskedés (Királyi Magyar Egyetemi Nyomda). 93 + [3] p. Egyetlen kiadás.
Oldalszámozáson belül Gallé Tibor 6 egész oldalas és 20 szövegközi expresszionista
linómetszetével illusztrált. Kiadói félvászon kötésben, az első kötéstáblán Gallé Tibor linómetszetű
grafikájával. Jó példány. ........................................................................................................................2 400

20777.Vladimír Reisel: Csodálatos muzsika. Ford.: Rab Zsuzsa. Ota Janecek illusztrálta. Bratislava, 1970,
Mladé letá. Benne 1 db bakelit melléklettel. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 2000
példányban. ...........................................................................................................................................1 800

20778.Jancsi és Juliska. Icike-picike mesetár. Alexandra. Térbeli msesekönyv .............................................1 600
20779.Kálmán Jenő: Sicc meseországban. Tankó Béla rajzai. 1962, Minerva. Kiadói félvászon kötés,

viseltes állapotban. ................................................................................................................................1 400
20780.Reichardt, Hans: Az ókori Egyiptom. Bp., 1997, Tessloff és Babilon Kiadó. Kiadói kartonált kötés, jó

állapotban. ................................................................................................................................................800
20781.Képes paci lexikon. Lófajták kézikönyve. 1999, Anno Kiadó. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. .......800
20782.2 db német nyelvű mesekönyv: Grimms Märchen. Bp., é.n., Táltos. Haui József, Bakai Piroska és

Kricskovics Zsuzsanna rajzaival. Kiadói kartonált papírkötés. + Das grosse Märchenbuch. Köln,
1992, Buch und Zeit Verlag. Kiadói kartonált papírkötés. .....................................................................1 800

20783.Leiner Laura: A Szent Johanna gimi 7. Útvesztő. Bp., 2012, Ciceró. Kiadói papírkötés. .....................1 400
20784.Peter Freund: Laura és a Hét Hold Pecsétje. Ford.: Farkas Tünde. Tina Dreher illusztrációival. Bp.,

2004, M-érték. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................................................................1 800
20785.Havas Zsigmond: Az acélember. Ifjúsági regény. Sebők Imre rajzaival. Bp., én., Tolnai. Kiadói

papírkötés, a borítón kis szakadással. ..................................................................................................1 000
20786.F. H. Burnett: A kis lord. Elbeszélés az ifjúság számára. Ford.: Nagy Béla. Bp.,én.,Athenaeum.

Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval. ...............................................................................................1 200
20787.Az utolsó mohikán. Karl May regénye nyomán írta: Cs. Horváth Tibor, rajzolta: Zórád Ernő. Bp.,

én., Ifjúsági Lapkiadó. Kiadói papírkötés, kopott borítóval. ...................................................................1 800
20788.Kopp-Römhildt, Gertrud: :Osterhasen-Schabernack. Ein Osterbilderbuch.  Esslingen und München,

1930. Schreiber o.J. Kiadói félvszán kötésben, kötés belül sérült egy helyen ......................................4 000
20789.Grimm legszebb meséi. Vál.: Varga Tamásné. Magyarra átdolgozta: Rónay György. Róna Emmy

rajzaival. Bp., 1965, Móra. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé viseltes borítóval. .........................1 600
20790.Varga Katalin: Mosó Masa Mosodája + Arany László: Magyar Népmesék. Kissé viseltes borítókkal. .1 600
20791.Dolinay Gyula (szerk.): Gyöngysorok a mindkét nembeli ifjuság számára. Szerkesztés és kiadja

Dolinay Gyula. (Budapest, 1882). Szerző (Pesti Könyvnyomda Rt.) 96 p. Első kiadás. Dolinay
Gyula (1850-1918) ifjúsági író, szerkesztő ifjúsági irodalmi és ismeretterjesztő antológiájában
kortárs szerzők novelláit, verseit, egyfelvonásosait szerepelteti, adomákat és természettudományos
és illemszabály-cikkeket közel, valamint arany tanácsokat ad a leányok számára. Oldalszámozáson
belül 13 egész oldalas és három szövegközti képpel. Néhány oldalon apró szakadásnyom,
példányunk fűzése megerősítve. Aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben, az első
kötéstáblán régi katalóguscímke maradványai. ....................................................................................3 000

20792.Rákosi Viktor: Kexholmi Mária. Regényes történet. Budapest, 1908. Lampel R. könyvkereskedése -
Wodianer F. és Fiai (Frankin-Társulat ny.) 114 + [2] p. Első kiadás. Oldalszámozáson belül
szövegközti rajzokkal gazdagon illusztrált regényes történet, mely az orosz hadsereg kexholmi
ezredében felnövekedő talált gyermeklány sorsát követi nyomon, megtalálásától esküvőjéig. A
bevezető fejezet fikciója szerint az elbeszélt történet egyben bemutatja a cári hadsereg
emberséges hétköznapjait. Rákosi Viktor russzofil regénye kuriózumnak számít a korszakban,
magyar szerzők orosz témájú elbeszélései gyakran ellenséges birodalomként jelenítik meg a
cárságot. A címoldalon régi ajándékozási bejegyzés, az egykori tulajdonos néhány rajzot kézi
színezéssel látott el, a kötet első íveinek lapjain felül apró foltosság, néhány levélen apró
szakadásnyom. Aranyozott, festett, illusztrált, vaknyomásos, enyhén kopott kiadói egészvászon
kötésben. Jó példány. ...........................................................................................................................2 400
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

20793.Méhes György: A tizenkét éves felnőtt. Ifjúsági regény. Bukarest, 1980, Ion Creanga. Kiadói
kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval, volt könyvtári példány. .....................................................2 800

20794.Das neue Högfeldt-Buch. 36 farbige Tafeln und 22 Schwarzbilder. Mit einer Selbstbetrachtung des
Künstlers und Versen von Gerhard Schmidt. Berlin, 1942, Paul Neff Verlag. Kiadói félvászon kötés,
laza fűzéssel, foltos borítóval ...................................................................................................................800

20795.Kosáryné Réz Lola: Tibi csapata és Tibi Magyarországon. Bp., é.n., Dante. K. Sávely Dezső
rajzaival. Kiadói kartonált papírkötésben, hiányzó gerinccel, kopott borítóval. ........................................600

20796.Lestyán Sándor: A nyolcadik pont. Hont-Varsányi Ferenc rajzaival. (Bp., 1952), Ifjúsági Könyvkiadó.
Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé sérült, kopottas borítóval. ..................................................2 800

20797.Fekete Oszkár: Hüvelyk Matyi leghitelesebb története. Orosz Pál illusztrációival. Bp., 1948.,
(Posner-ny.,) 47 p.+6 t. Átkötött félvászon-kötés, a rajzokat kiszínezték, az utolsó lapon
gyerekrajzzal, egy lap javított. ...............................................................................................................1 000

20798.Halévy, Ludovic Criquette.  Ford. Kosáryné Réz Lola. Bp., [1929], Franklin. 168 l. Egész oldalas
ké-pekkel, Fáy Dezső borítórajzával. Kiadói félvászon-kötésben kis kopással .......................................700

20799.Niamessyné Manaszy Margit: Három gyerek meg egy csacsi. [H. é.n.] Singer és Wolfner. 88 l.
Számos szövegközti rajzzal illusztrálva, melyeket Csernovics Erzsébet készített. Kiadói, színes,
illusztrált félvászon kötésben. Laza kötés .............................................................................................1 600

20800.Trujillo, Eduardo: Keresd meg a futballpályán! Ford.: Rusznák György. Bp., é.n., Napraforgó. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, az utolsó két lap kijár. ..........................................800

Könyvek: Sci-fi, fantasy, és szerepjáték
20815.Steve Jackson: Találkozás F.E.A.R.-rel (Fantázia Harcos). Bp., 1993, Új Vénusz. Kiadói

papírkötésben, kitöltetlen kalandlappal! Az 1980-as évek végén indult Kaland, játék, kockázat
sorozat "folytatása". ..............................................................................................................................6 000

20816.J. K. Rowling: Harry Potter és a bölcsek köve. Bp., 2001, Animus. Második kiadás. Kiadói kartonált
papírkötésben, kiadói papír védőborítóval. ...........................................................................................2 000

20817.John Wnydham: Uomini e stelle. Saturno. Collana di Fantascienza. Bologna, 1977, Libra Editrice.
Olasz nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .............................................1 800

Könyvek: Egyéb ritkaságok
20833.Scheuchzer, Johann Jacob (1672-1733): [Kupfer-Bibel, in welcher die Physica Sacra oder

geheiligte Naturwissenschafft derer in der heiligen Schrifft vorkommenden natürlichen Sachen.
Ester Abtheilung von Tab. I - CLXXIV. Deutlich erklärt und bewährt von - - - ... Anbey zur
Erklärung und Zierde des Wercks in künstlichen Kupfertafeln ausgegeben und verlegt durch
Johann Andreas Pfeffel ... Augsburg und Ulm, 1731, Christian Ulrich Wagner], 24 sztl. lev.+276
p.+CLXXIV (rézmetszetű képtáblák, nagyrészt egészoldalasak, de köztük egy-két kétoldalas is,
valamint közte egy részben színezettel, két hiánnyal: XXXIII, LXXXVII) t. Német nyelven.
Rendkívül gazdag rézmetszetű képanyaggal illusztrált, rajta állatok, bibliai témájú jelentek, égi és
természeti jelensége ..stb. Korabeli egészbőr-kötés, kopott, sérült borítóval és gerinccel, részben
hiányos gerinccel, hiányzó szennylapokkal, hiányzó címlappal és címképpel, foltos lappokkal, a
lapokon ceruzás firkákkal, lapszéli kisebb - nagyobb szakadásokkal, sérülésekkel, 3 lap (113/114,
181/182, 183/184) és két tábla (XXXIII, LXXXVII) hiányzik, valamint 24 lap sérült, ezek között több
sérült, hiányos is (9-10), valamint a táblák közül 39 tábla sérült, ezek közül több sérült, hiányos is.
(kb. 19-20.) 39,5x24,5 cm. A mű 4 kötetben teljes! Rendkívül izgalmas, rézmetszetű táblákkal
gazdagon illusztrált könyv. Állapotát tekintve restaurátor értő gondoskodására szorul. .....................90 000

20834.[Melchior, Johan (1646-1689)] Johannes Melchioris: Sóres Dávár Sive Fundamenta Theologiae
Didascalicae. Summarum veritatum aphocristico nexu, denudato simul errorum hodiernorum
nervo, in usum auditorii sui concinnata a Johanne Melchioris, SS. Th. D. & P.P. nunc vero in usum
studiosa juventutis Hungaricae, denovo in lucem edita. Claudiopolis [Kolozsvár], 1701, Ex Officina
Nicolai Kis de M. Tótfalu [Misztótfalusi Kis Miklós], 8 sztl. lev.+268 p.+2 sztl. lev. Latin nyelven.
Korabeli egészbőr-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, a könyvtest részben elvált a borítótól,
hiányzó szennylapokkal, a címlapon és az utolsó két lapon, valamint a kötéstáblák belsején
bejegyzésekkel, az utolsó lap foltos, benne további kissé foltos lappal. Ritka! RMK II. 2064. ............50 000

20835.Henri Maupas du Tour: Synopsis Vitae Sancti Francisci Salesij, Episcopi, & Principis
Gebennensium, ex illa, quam, ab Henrico Maupas Du Tour Episcopo, & Dynasta Aniciensi Gallicé
scriptam, Latiné reddidit R. P. Franciscus Creuxius Societatis Jesu Sacerdos, excerpta. Tyrnaviae
[Nagyszombat], 1701, Typis Academicis per Joannem Andream Hörmann, 4 sztl. lev.+190 p. Latin
nyelven. Korabeli kartonált papírkötés, kopott borítóval, foltos, kissé sérült címlappal, a címlapon
bejegyzésekkel, néhány foltos, kissé foltos lappal és az elülső tábla belsején folttal. RMK II. 2086. .40 000

20836.[Gontery, Jean (1562-1616)] Joan Gonterius: Lapis lydius controversiarum fidei. Ostendens, in
trecentis punctis romano-catholicos ad amussim scripturam sacram sequi; acatholicos vero eidem
e diametro repugnare, ... Tyrnaviae [Nagyszombat], én. (de a címlapon ceruzával: 1690-1693),
Typis Acad. Joan. Adam. Friedl, 12 sztl. lev. +480 p. Latin nyelven. Korabeli pergamen kötés, a
gerincen autográf felirattal, kissé kopott, kissé foltos borítóval, a címlapon bejegyzésekkel és
folttal, a kötéstáblák belsején bejegyzésekkel, közte az utolsón possessori bejegyzésekkel, foxing
foltos lapokkal.  RMK II. 2042. ............................................................................................................20 000

20837.Kassák Lajos: Sötét egek alatt. Versek. Bp., 1940, Szerzői kiadás, (Hungária-ny.), 26 sztl. lev. + 6
(Kassák Lajos 6 egészoldalas, fekete-fehér rajza) t. Első kiadás. A borítón Lengyel Lajos
grafikájával. Kiadói papírkötés, kissé kopott, foltos borítóval, belül jó állapotban. Megjelent 300
számozott példányban, de ez számozatlan példány. A szerző, Kassák Lajos (1887-1967) író,
költő, műfordító, képzőművész aláírásával. ........................................................................................30 000
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20838.Széchenyi István: A kelet népe. Pozsony, 1841, Wigand Károly. 2. kiadás. 326 p. Aranyozott
gerincű félvászon kötésben apró sérüléssel, a címlapon javítással, korabeli és későbbi tulajdonosi
bejegyzésekkel. Széchenyi talán legnagyobb vihart kiváltó munkája. Kossuth még ugyanebben az
évben válaszolt Felelet című munkájában. A kor olyan neves politikusai közül is számosan
megszólaltak Kossuth mellett, mint Wesselényi, Deák és Eötvös József, sőt még a Széchenyi
feltétlen hívének számító Fáy András is bírálta emiatt mentorát. Kettejük vitája egészen 1848-ig
tartott. ..................................................................................................................................................30 000

20839.[Vajda János] Arisztidesz: Önbirálat Lipcse, 1862. Gerhard Wolfgang. (4)+115+(1)p. A költő
röpiratában a polgári átalakulás és az osztrákokkal való kiegyezés szükségessége mellett érvel.
Bírálói a nemzeti önállóság gondolatának elárulásával vádolták, részben ezért kellett a következő
évben Bécsbe távoznia. Két lapon sérülések, modern műbőr kötésben ............................................26 000

20840.Táncsics Mihály: Táncsics Mihály munkái 2. kötet:  Pazardi (2. kiadás.); Bogdán unokája Laura (2.
kiadás.); Erős hit. (1. kiadás.); A napszámos (2. kiadás.); Uti rajzok. (1. kiadás.); Végszó. (1.
kiadás.) Pest, 1878, Buschmann Ferencz, 254+1 p. Kiadói papírkötés, foltos, sérült borítóval, a
gerincen javításnyomokkal. .................................................................................................................15 000

20841.Czuczor Gergely (1800-1866) bencés szerzetes, költő, nyelvtudós  autográf ALÁÍRÁSA és
pecsételt ex librise.  Közhasznu esmeretek tára a' Conversations Lexicon szerént Magyarországra
alkalmaztatva. Harmadik kötet. Pesten, 1832, Wigand Otto. Korabeli félbőr kötésben. .....................20 000

20842.Jean Effel: Breves rencontres. (Számozott példány, Jean Effel aláírt, számozott színes
kőnyomatával) Paris, (1974). Éditions Cercle d'Art (Sur le presses de Grafiche Editoriali
Amrbosiane a Milan). 223 + [1] p. Első francia kiadás. Összesen 175 számozott példányban
készült művészeti album, az egyetemes művészettörténet jeles festményeinek, szobrászati
alkotásainak reprodukciójával a milói Vénusztól René Magritte-ig. A képtáblákkal szemközt
idézetek a francia irodalom nagyságaitól, a képanyag és az idézetanyag párosítása Jean Effel
(1908-1982) francia grafikusművész, karikaturista munkája, az idézetek és a képcímek a
grafikusművész kézírása alapján készültek. Példányunk sorszáma: 12/175. A kötetben elhelyezve
Jean Effel grafikájának színes, sorszámozott nyomata, melynek sorszáma szintén 12/175. Színes,
illusztrált kiadói kartonkötésben. Jó példány. ......................................................................................32 000

20843.Rädlinger, [Johann]: Európának mostani megrendült vallási, politicai és polgári állapotjáról.
Rädlinger után magyarosítá egy nemes nemzetét híven tisztelő és szerető Honfi. Pesten, [1837.],
Esztergami K. Beimel József árúja, XXVIII+595 p. Első kiadás. Fordítója valószínűleg Perlaky
Mihály (1814-89) piarista bölcsészdoktor, hivatalnok, esztéta, tanár, szerkesztő, író,
borkereskedő, akit izgatásért várfogságra is ítéltek 1849-ben. Korabeli félvászon-kötés, kopott
borítóval, kissé sérült gerinccel, az 550-595 között foltos lapélekkel, de alapvetően belül jó
állapotban. ...........................................................................................................................................10 000

20844.Monumenta Literarum. I. sorozat: 1-12. füzet. - II. sorozat: 1-12. füzet. (Teljes!) Szerkesztette, és
sajtó alá rendezte Király György. A könyvdíszeket tervezte Kozma Lajos. Gyoma, 1921-1922.
Kner Izidor.    Monumenta Literarum. I. sorozat: 1-12. füzet. - II. sorozat: 1-12. füzet. (Teljes!) A
világirodalom kisebb remekművei legkiválóbb műfordítóink új fordításaiban. Szerkesztette, és
sajtó alá rendezte Király György. A könyvdíszeket tervezte Kozma Lajos. Gyoma, 1921-1922.
Kner Izidor. I. sorozat: 1. Canticum canticorum az az bölcs Salamon király által szerzett Énekek
éneke... , 2. Apuleius, [Madaurensis Lucius Platonicus]: Amor és Psyche. Miletosi mese. , 3.
Aucasin és Nicolete. Ófrancia széphistória. , 4. Bocaccio, Giovanni: Trattatello in laude di Dante,
az az Dante dicsérete. , 5. Gyergyai Albert: Egy Árgírus nevű királyfiról és egy tündér szűzleányról
való széphistória... , 6. Az híres neves varázsló és garaboncás D. Faustus János históriája... , 7.
Milton, John: Kisebb költemények. , 8. Moliére, [Jean Baptise Poquelin]: A mucsai széplelkek. , 9.
Coleridge, Samuel Taylor: Ének a vén tengerészről. , 10. Stifter, Adalbert: A pusztai falu. , 11.
Vörösmarty Mihály: Cserhalom. , 12. Tolsztoj, [Lev Nikolaevics] Leó: A két zarándok. II. sorozat: 1.
[Lukianos, Samosata]: Alethes istoria azaz igaz história egy csodálatos utazásról a Holdban..., 2.
[Kalidasa] Kálidásza: A király és a bajadér. Málaviká és Agnimitra. , 3. Hartmann von Aue régi
német leventének híres-nevezetes versezete a szegény Henrik daliás, dús ifjú lovag... , 4.
[Joannes Damascenus] Damascenus János: Az Szent Barlám és Szent Jozafát királfi életéről való
igön szép legenda... , 5. Machiavelli, Niccoló: A maszlagról való vidám színjáték vagyis
Mandragora... , 6. Montaigne, Michel [Eyquem] de: Essai... , 7. Cervantes Saavedra, Miguel de: A
nemes, istenfélő és szépséges bolognai kisasszony... , 8. Zrínyi Miklós, gróf: Egy vadásznak
keserves panaszkodása Viola kegyetlenségéről... , 9. Goethe, [Johann Wolfgang]: Novella. , 10.
Poe, Edgar Allan: Az arckép. - A fekete macska. Két novella. , 11. Balzac, Honoré de: Jézus
Krisztus Flandriában. , 12. Browing, Robert: Amerre Pippa jár. Dráma. Kiadói,
félvászon-mappákban, a füzetek körülvágatlan szép állapotban. A füzetek merített papírból
készült, különböző színű, papírborítókban. A magyar könyvművészet kiemelkedő alkotása. A
tipográfiai elrendezés Kner Imre munkája ...........................................................................................36 000

20845.Bibliotheca Scriptorum Medii Recentisque Aevorum. - Középkori írók művei sorozat 17 kötete.
Saeculum XV-XVII.. Lipcse, 1933-35. Teubner Kiadói papírkötésben, jó állapotban .........................24 000

20846.Ingalese, Richard:  The History and Power of Mind. New York City, (1903). The Occult Book
Concern Publishers (Watkins Press). 1 t. (hártyapapírral védett címképen a szerző portréja) + 284
+ XXIV + [2] p. Richard Ingalese (1863-1934) amerikai okkult szerző. Kötetében 1900-1902 közötti
előadásaiból válogat. A szerző az előszóban kijelenti, hogy kötetét nem szánta a tételes vallások
híveinek, úgyszintén nem szánta az elkötelezett materialisták számára, ám az érdeklődő
nagyközönség számára érdekes beszámolót nyújthat, akár a pszichés, pszichikus jelenségek,
akár a mélyebb okkult elméletek iránt érdeklődik a reménybeli olvasó. Jellemző fejezetcímek: Az
okkultizmus múltja, jelene és jövője. Az önkontroll művészete. Az újra megtestesülés törvénye. A
gondolathullámok színei. Meditáció és koncentráció. Hipnózis és hogyan védekezzünk ellene.
Nagyobb okkult és spirituális erők és a velük való bánásmód. A betegségek oka és gyógyítása. A
munka először 1902-ben jelent meg, példányunk a második lenyomatból származik. Az első
előzéken régi tulajdonosi bejegyzés, néhány oldalon széljegyzetek, aláhúzások. Példányunk első
előzékének fűzése meglazult. Poss.: Gyöngyöshalászy Takách Zoltán [Gyöngyöshalászy Takách
Zoltán magyar származású zongoraművész, zongoratanár és zeneszerző. A budapesti
Zeneakadémián tanult művész az 1900-as évek első évtizedében magas rangú magyar
diplomaták ajánlásával került az amerikai komolyzenei élet sodrába - az amerikai keleti part
nagyvárosaiban, New Yorkban, Philadelphiában és az amerikai elit üdülőhelyein lépett fel,
egyúttal magán zeneiskolát is fenntartott az Egyesült Államokban.] Aranyozott, enyhén sérült,



enyhén kopott kiadói egészvászon kötésben. Körülvágatlan példány. ...............................................18 000
20847.[Scheible, Johann]:  The Sixth and Seventh Books of Moses: Moses' Magical Spirit-Art. Translated

from the Ancient Hebrew; Translated by Rabbi Chaleb, from the Weimar Bible. - Formulas of the
Magical Kabala; or, the Magical Art of the Sixth and Seventh Books of Moses, together with an
Extract from the genuine and true Clavicula of Solomon The King of Israel. [Chicago, 1906 körül.
DeLaurence Co.] [5]-64 p.; 128 p. Az impresszum nélkül megjelenő művek szerzője Johann
Scheible (1809-1866) ulmi német szerkesztő, antikvárius, népkönyvek és mágikus-okkult
ponyvakiadványok kiadója. Szenzációsnak ígérkező művét eredeti nyelven 1849-ben tette közzé,
a Faust-mondákat, a Szibilla- és Nostradamus-jóslatokat is közrebocsátó népkönyvsorozatban.
Oldalszámozáson belül okkult ábrákkal gazdagon illusztrált kötet. Példányunkból a címlevél és az
azt követő levél hiányzik. Az első nyomtatott oldalon és az első fedőborítón régi tulajdonosi
bélyegzés. Poss.: Gyöngyöshalászy Takách Zoltán [Gyöngyöshalászy Takách Zoltán magyar
származású zongoraművész, zongoratanár és zeneszerző. A budapesti Zeneakadémián tanult
művész az 1900-as évek első évtizedében magas rangú magyar diplomaták ajánlásával került az
amerikai komolyzenei élet sodrába - az amerikai keleti part nagyvárosaiban, New Yorkban,
Philadelphiában és az amerikai elit üdülőhelyein lépett fel, egyúttal magán zeneiskolát is
fenntartott az Egyesült Államokban.] Fűzve, sérült, enyhén hiányos gerincű kiadói borítóban. .........18 000

20848.Atkinson, William Walker:  Practical Psychomancy and Crystal Gazing. A Course of Lessons on
the Psychic Phenomena of Distant Sensing, Clairvoyance, Psychometry, Crystal Gazing etc.
Containing Practical Instruction, Exercises, Directions, etc., capable of being understood,
mastered and demonstrated by any person of average intelligence. Chicago, (1908). Advanced
Thought Publishing Company (Nyomda nélkül). 93 + [3] p. Első kiadás. William Walker Atkinson
(1862-1932) amerikai üzletember, jogász, okkultista. A kereskedelmi és jogi világban sikeres
baltimore-i ügyvéd idegösszeroppanása után, az 1890-es években csatlakozott a keleti parton
népszerű ezoterikus mozgalomhoz, és annak termékeny írója és népszerűsítője lett. Ebben a
kötetében a kristálytudományról és az érzéken túli érzékelés technikáiról értekezik. A címlapon és
a tartalomjegyzék oldalán régi tulajdonosi bélyegzés és dátumbejegyzés, a hátsó előzéken
kereskedői könyvjegy. Poss.: Gyöngyöshalászy Takách Zoltán [Gyöngyöshalászy Takách Zoltán
magyar származású zongoraművész, zongoratanár és zeneszerző. A budapesti Zeneakadémián
tanult művész az 1900-as évek első évtizedében magas rangú magyar diplomaták ajánlásával
került az amerikai komolyzenei élet sodrába - az amerikai keleti part nagyvárosaiban, New
Yorkban, Philadelphiában és az amerikai elit üdülőhelyein lépett fel, egyúttal magán zeneiskolát is
fenntartott az Egyesült Államokban.] Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány. ............18 000

20849.Sinnett, A[lfrred] P[ercy]:  The Growth of the Soul. A Sequel to ,,Esoteric Buddhism". Second,
Enlarged Edition. London-Benares, 1905. The Theosophical Publishing Society (William Byles and
Sons, London-Bradford). 1 t. (színes, kihajtható címkép) + XV + [1] + 483 + [1] p. Alfred Percy
Sinnett (1840-1921) brit író, okkultista, teozófus. A spiritualizmussal 1875-től került kapcsolatba,
Helena Blavatsky művei két évvel később kezdte olvasni, Indiába költözése után személyesen is
megismerkedett a teozófusok fő elméletírójával. Saját beszámolója szerint indiai tartózkozása
alatt számos üzenetet kapott földöntúli mesterektől, melyek leiratát később közzé is tette.
Publikáló szerzőként és szónokként gyorsan emelkedett a mozgalom ranglétráján, kiadásunk
idején már a Teozófiai Társulat alelnöke volt. Okkult kötetéből a szellemi megvilágosodás valódi
titkai leshetőek el, valamint megtudható az is, hogy az emberiség előző inkarnációja nem
egyebütt, mint a Mars bolygón volt honos. A munka első kiadása 1896-ban jelent meg.
Oldalszámozáson belül néhány ábrával. A címoldalon régi tulajdonosi bélyegzés és
dátumbejegyzés. Poss.: Gyöngyöshalászy Takách Béla. [Gyöngyöshalászy Takách Béla
(1874-1947) festő, építész, iparművész. A budapesti József Műegyetemen szerzett diplomája után
Alpár Ignác mellett dolgozott Franciaországban, majd tíz évet töltött az Egyesült Államokban, ahol
Alfons Mucha tanítványa volt. Kiállításai voltak New York, Boston, Philadelphia és Charleston
városaiban. Az 1910-es években tért haza, itthon Széchenyi Bertalan, Dohnányi Ernő, Kozma
Jenő villáit tervezte.] Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány. .....................................15 000

20850.Blavatsky, Helena Petrovna - Hillard, Katharine (szerk.):  The Secret Doctrine. A Synthesis of
Science, Religion and Philosophy. In Two Parts: Part I: Cosmogenesis. Part II: Antrophogenesis.
An Abridgement by Katherine Hillard. [Curuppumullage Jinarajadasa ceyloni jógi által aláírt
példány.] New York, (1907). The Quarterly Book Department. 584 + [2] p. Első rövidített kiadás. A
tartalomjegyzék utolsó oldalán Curuppumullage Jinarajadasa (1875-1853) ceyloni jógi, teozófus, a
Teozófiai Társaság negyedik elnökének saját kezű aláírása. Kötetünk Madame Blavatsky
(1831-1891) orosz teozófus, írónő, a nemzetközi Teozófiai Társaság alapítójának fő műve. Az
okkult teozófia tanítását tömörítő ,,The Secret Doctrine" című kötet először 1888-ban jelent meg. A
nagy képzelőerővel megírt Blavatsky-opusz kozmikus származásúnak tartja az emberiséget,
rávilágít az emberiség új és új megtestesüléseinek rendjére, tisztázza a teozófia viszonyát a
hagyományos vallásokhoz, és kitűzi a magasabb szellemi tudással való bírás, a teozófia végső
célját, mely nem más, mint szinkronba hozni a vallásokat, a filozófiákat és a tudományt.
Oldalszámozáson belül számos egész oldalas és szövegközti teozófiai ábrával. Az első előzéken
régi tulajdonosi bejegyzés, néhány lapszélen apró, halvány foltosság. Aranyozott gerincű kiadói
egészvászon kötésben. Jó példány. ...................................................................................................15 000

20851.Sinnett, A[lfrred] P[ercy]:  Nature's Mysteries. [Ezoterikus tárcák.] London-Benares, 1901. The
Theosophical Publishing Society (Printed by Neill and Co. Ltd., Edinburg). 184 + [8] p. Alfred Percy
Sinnett (1840-1921) brit író, okkultista, teozófus. A spiritualizmussal 1875-től került kapcsolatba,
Helena Blavatsky művei két évvel később kezdte olvasni, Indiába költözése után személyesen is
megismerkedett a teozófusok fő elméletírójával. Saját beszámolója szerint indiai tartózkodása alatt
számos üzenetet kapott földöntúli mesterektől, melyek leiratát később közzé is tette. Publikáló
szerzőként és szónokként gyorsan emelkedett a mozgalom ranglétráján, kiadásunk idején már a
Teozófiai Társulat alelnöke volt. Kötetében a ,,Sun" amerikai magazinban megjelent ezoterikus
cikkeiből válogat. Néhány cím (magyar fordításban): A tudomány csodáiból - A világ kora - Atlantisz
története - Atlantisz hagyatéka - Ősi és modern asztronómia - Az erő misztériuma - Megjósolni a
jövendőt - Különös esetek - Csodás gyógyulások - Fotografálni a láthatatlant - A varázsvessző - A
spiritizmus hasznáról és káráról - Hogyan számoljunk be a szeánszokról - Tenyérjóslás - Az okkult
tudományok célja. A címlevélen felül apró levágás, az első előzéken régi tulajdonosi bélyegzés.
Poss.: Gyöngyöshalászy Takách Zoltán [Gyöngyöshalászy Takách Zoltán magyar származású
zongoraművész, zongoratanár és zeneszerző. A budapesti Zeneakadémián tanult művész az



1900-as évek első évtizedében magas rangú magyar diplomaták ajánlásával került az amerikai
komolyzenei élet sodrába - az amerikai keleti part nagyvárosaiban, New Yorkban, Philadelphiában
és az amerikai elit üdülőhelyein lépett fel, egyúttal magán zeneiskolát is fenntartott az Egyesült
Államokban.] Feliratozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben. ..............................................8 000

20852.Mannhart [Mannhardt], Wilhelm:  Zauberglaube und Geheimwissen. Mit 44 seltenden Abbildungen.
[Bécs], Wien, 1936. A. Amonesta-Verlag (Druck: ,,Astoria'', Wien). 1 t. (kihajtható címkép) + [4] +
284 + [2] p. + 1 t. (kihajtható). Wilhelm Mannhart (1831-1880) német néprajztudós áttekintése a
régmúlt mágikus praktikáiról, a szellemidézéstől az asztrológiáig, a boszorkányhittől a fekete és
fehér mágiáig. Az eredeti 1896-ban megjelent első kiadás címlapkiadása. A Berlinben (Verlag
Hermann Barsdorf) megjelent eredeti kiadás krúdában álló, megmaradt íveit szerezte meg a bécsi
Amonesta-Verlag, amely az új kiadást másik címlappal és hátsó fedőborítóján tartalomjegyzékkel
ellátva adta ki. Gót betűs szövegoldalakkal, oldalszámozáson belül 15 egész oldalas és 27
szövegközti illusztrációval. Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben, eredeti, illusztrált
kiadói védőborítóban, a védőborítón apró pótlások. Jó példány, ritka könyv. .......................................8 000

20853.Glahn, A. Frank:  Die begriffene Astrologie. Allgemeinverständliches vollständiges Handbuch der
Geburtsastrologie ohne Rechenarbeit nach Tabellen. Mit Sterntafeln nach Graden von 1800-1931.
Memmingen, 1933. Uranus-Verlag 231 + [1] + 62 p. + 1 melléklet (24 oldalas) A. Frank Glahn
(1865-1941) német okkult szerző. Legnevezetesebb műve az 1920-ban kiadott ,,Das Deutsche
Tarot Buch" című munka volt, a kötethez mellékelt, német igényekre átdolgozott tarot kártyacsomag
a nyelvterület jóskártyái között az 1980-as évekig meghatározónak számított. Jelen munkájában az
alkalmazott okkultizmus egy másik ágának, az asztrológiának tudásanyagát rendszerezi,
oldalszámozáson belül gazdag asztrológiai illusztrációs anyaggal. A munka melléklete a
huszonnégy kétszínnyomású asztrológiai ábrát közlő ,,Horoskop-Beispiele zu Die begriffende
Astrologie" című kiadvány. A címoldalon régi tulajdonosi bélyegzés nyomai. Poss.: Takách Á.
Harold egyetemi tanár. Aranyozott korabeli egészvászon kötésben, az illusztrált első borító az első
kötéstáblán. Körülvágatlan, jó példány. ................................................................................................6 000

20854.Sulzer, Georg: Was ist Mystik? Bad Schmiedeberg-Leipzig, [1919]. Verlag und Druck von F. E:
Baumann. 23 + [1] p. Georg Sulzer (1844-1929) zürichi bírósági elnök megállapításai a keresztény
és buddhista misztika különbségeiről. Fűzve, enyhén sérült kiadói borítóban. .....................................8 000

20855.Mannhart [Mannhardt], Wilhelm:  Zauberglaube und Geheimwissen in Spiegel der Jahrhunderte.
[Lipcse], 1897. Verlag von H. Barsdorf (Druck von G. Reichardt, Groitzsch). 1 t. (kihajtható címkép)
+ [4] + 284 + [2] p. + 1 t. (kihajtható). Wilhelm Mannhardt (1831-1880) német néprajztudós
monográfiája a mágikus hiedelmekről és boszorkányhitről, oldalszámozáson belül számos
szövegközti és néhány egész oldalas okkult ábrával. A mű első kiadása 1896-ban jelent meg,
példányunk a harmadik kiadásból származik. Néhány oldalon széljegyzetek. Aranyozott,
vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel. Jó példány. ........6 000

20856.Sechstes und siebentes Buch Mosis, oder die magisch-sympatische Hausschatz. Das ist Mosis
magische Geisterkunst, das Geheimniss aller Geheimnisse. Glückstabelle, Schicksalsdeutungen. --
 Wortgetrau nach einer alten Handschrift. Mit staunenerregenden Abbildungen. Philadelphia, [1890
körül]. [Kiadó és nyomda nélkül] 128 p. A hiányos impresszummal, a kiadói hely megjelölésével
megjelent egészségügyi eljárásokat tömörítő kabbalisztikus irat enyhén hiányos címlevelén két
viaszpecsét. A német piac számára fraktúr betűkkel készült kiadvány a zsidó mágia eljárásait
tárgyaló okkult irat, a kiadványhoz nem készült tartalomjegyzék és tárgymutató. Néhány oldalon
szövegkiemelések. Az okkult kézikönyvhöz hozzákötve a hamburgi Ackermann und Wulff nyomda
által nyomott, 352 oldal terjedelmű Szentírás-szemelvénygyűjtemény, címlap nélkül. Az első
előzéken számozás. Feliratozott kiadói papírkötésben. ........................................................................8 000

20857.Leland, Charles G[odfrey]:  The Mystic Will. A Method of developing and strenghtening the faculties
of the Mind, through the awakened Will, by a simple, scientific process possible to any person of
ordinary intelligence. American Edition. Chicago, (1907). The Progress Company. 119 + [7] p.
Charles Godfrey Leland (1824-1903) amerikai újságíró, kalandor, néprajzkutató, az újkori
boszorkánykutatás úttörője. ,,The Mystic Will" című kötetében az ön-szuggesztiós technikákon kívül
méltatja még az akaraterő megerősítésének módszerét, valamint kifejti, hogy milyen szerteágazóan
vethető be a megacélozott akaraterő: kapóra jön a megedzett akaraterő: olvasás, tárlatlátogatás
idején, társas összejöveteleken a figyelem fókuszálása idején, nem különben a csúf beszédre való
késztetés leküzdése illetve a tökéletes emlékezőképesség elnyerése érdekében. A tőrőlmetszetten
haszonelvű ezoterikus gyakorlatok korábban ,,Have You a Strong Will?" (Erős-e az Ön akarata?)
címmel jelent meg, 1899-ben. Az első előzéken régi tulajdonosi bélyegzés, a címoldalon és az első
ív levelein foltosság. Poss.: Gyöngyöshalászy Takách Zoltán [Gyöngyöshalászy Takách Zoltán
magyar származású zongoraművész, zongoratanár és zeneszerző. A budapesti Zeneakadémián
tanult művész az 1900-as évek első évtizedében magas rangú magyar diplomaták ajánlásával
került az amerikai komolyzenei élet sodrába - az amerikai keleti part nagyvárosaiban, New
Yorkban, Philadelphiában és az amerikai elit üdülőhelyein lépett fel, egyúttal magán zeneiskolát is
fenntartott az Egyesült Államokban.] Feliratozott, enyhén foltos kiadói vászonkötésben. ....................6 000

20858.Ady Endre:  Így is történhetik. Novellák. Budapest, 1910. A Nyugat kiadása (,,Jókai" Könyvnyomdai
Műintézet). 143 + [1] p. Első kötetkiadás. Ady Endre novellagyűjteményének szövegei korábban
folyóiratokban tárcarovataiban jelentek meg. A költő először 1907-ben jelentkezett novelláskötettel
(Sápadt emberek és más történetek), ez a harmadik prózakötete. Az első nyomtatott oldalon
halvány foltosság. Botka 3. Korabeli félvászon kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel. Jó
példány. .................................................................................................................................................6 000

20859.[Bekeházi Beke Ince Kristóf (1785-1862)] Békeházi Innocent: Igaz-e hogy mindenben hátra
vagyunk? Békeházi Innocent által megfejtve. Pest, 1838, Beimel József, 4+VI+323 p. Korabeli
aranyozott félvászon-kötésben, kopott borítóval, foltos lapokkal, a hátsó táblán hiánnyal. ..................8 000
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20860.Jókai Mór:  Jókai Mór Forradalom alatt írt művei. 1848-1849.  Budapest, 1875. Szerző - Athenaeum
Rt. ny. 1 t. (címkép) + 274 p. Első kiadás.  Jókai Mór 1848-1849-ben publikált szépirodalmi és
publicisztikai művei, a Jókai-írásokat közlő folyóiratok szerinti rendben (Életképek, Közlöny,
Charivari). Az utolsó fejezetben közölt írások már a szabadságharc bukása után, 1849-ben, de még
a cenzúra megkeményedése előtt láttak napvilágot. A címlapon törölt és olvasható régi tulajdonosi
bejegyzés. Egyes oldalakon enyhe foxing.  Szüry 2093.  Aranyozott, festett, vaknyomásos kiadói
egészvászon kötésben, pávamintás festésű lapszélekkel. Jó példány. ................................................8 000

20861.Arany János összes kisebb költeményei. Bevezetéssel és jegyzetekkel kiadja Voinovich Géza.
Bp.,[1925.],Franklin, 1 (címkép, Arany János portréja) t. +308 p. Bibliofil kiadás! Kiadói aranyozott
félbőr-kötés, kissé kopott kiadói kartontokban, kissé kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel.
Számozott (36./100) példány! ...............................................................................................................8 000

20862.Tóth Béla: A magyar anekdotakincs. I-IV. + VI kötetek (5 db), Thesaurus Anecdoton Hungarorum.
Gyűjtötte és magyarázza: - - . Mühlbeck Károly rajzaival. Bp., é.n. (cca 1900), Singer és Wolfner.,
Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötések, festett lapélekkel, kopásokkal + hozzá
Tóth Béla: Mendemondák. A világtörténet furcsságai. Bp., 1907. Athenaeum. 410p. Kiadói
vászonkötésben. .................................................................................................................................10 000

20863.Kölcsey Ferenc minden munkái. Levelezés I-V. + Országgyűlési napló. + Duplummal: Levelezés I.
kötet. Kritikai kiadás! Sajtó alá rendezte: Szabó G. Zoltán. 4 kötet a sorozatszerkesztő, és sajtó alá
rendező Szabó G. Zoltán (1943-2018) irodalomtörténész kritikus által DEDIKÁLT példány. Bp.,
2000-2017, Universitas - Balassi. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kis kopásnyomokkal. ..........5 000

20864.Esterházy Péter: Bevezetés a szépirodalomba. A szerző, Esterházy Péter (1950-2016) író által
DEDIKÁLT példány. Bp.,1986.,Magvető, 723+5 p. Első kiadás! Kiadói egészvászon-kötés, kissé
foltos kiadói papír védőborítóban, egy lap sarkán kis hiánnyal. ............................................................8 000

20865.Fekete István: Hajnal Badányban. Regény. Bp., (1942.), Singer és Wolfner,(Hornyánszky
Viktor-ny.), 328 p. Első kiadás.Fekete István regénye először folyóirat-folytatásokban, az Uj Idők
hasábjain jelent meg. Kiadói félvászon-kötés, szakadt, foltos kiadói papír védőborítóban, néhány
kissé foltos lapszéllel. ............................................................................................................................6 000

20866.Fekete István: Köd. Bp., 1960, Magvető. Első kiadás! Kiadói félvászon kötés, kissé szakadt, kissé
foltos kiadói papír védőborítóban. .........................................................................................................8 000

20867.Szabó Magda: Sziluett. A lepke logikája. A szerző, Szabó Magda (1917-2007) Kossuth- és
kétszeres József Attila-díjas író, költő, műfordító, által Mohás Lívia "Csutak" (1928-2024)
pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány, Obi Krónikás aláírással, dátumozva
(2001. dec. 1.) Bp.,2000, Európa. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................8 000

20868.A magyar kereskedő könyve I., II., IV. köt. [Négy kötetben teljes.] Szerk.: Dr. Schack Béla.
Kereskedők, pénzintézeti tisztviselők, gyárosok, iparosok, bírák, ügyvédek és hivatalnokok
számára.  I.: Kereskedelmi alapismeretek. II.: A kereskedelmi üzletvitel. IV.: Az árúüzlet. Bp.,
1907-1911, Révai. Egészoldalas képekkel, grafikonokkal, térképekkel. Egységes, átkötött
félvászon-kötésben, helyenként foltos lapokkal. ...................................................................................9 000

20869.A magyar kereskedő könyve II-IV. köt. [Négy kötetben teljes.] Szerk.: Dr. Schack Béla. Kereskedők,
pénzintézeti tisztviselők, gyárosok, iparosok, bírák, ügyvédek és hivatalnokok számára. II.: A
kereskedelmi üzletvitel. III.: Az értéküzlet. IV.: Az árúüzlet. Bp., 1907-1911, Révai. Egészoldalas
képekkel illusztrálva. Kiadói festett, illusztrált egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, változó
állapotban, kissé viseltes borítókkal, helyenként sérült, foltos lapokkal, néhány kijáró lappal, az
egyik kötet sérült gerinccel. ...................................................................................................................9 000

20870.Eötvös Károly 2 műve (4 kötetben): A nagy per. I-III köt. + Szilágyi és Káldy. Eötvös Károly Munkái
X-XII. és XVII. Bp., 1906-1909, Révai. Kiadói aranyozott, szecessziós egészvászon-kötés, festett
lapélekkel, jó állapotban. .....................................................................................................................10 000

20871.Schimmel, Klaus-Christof: A természetgyógyászat tankönyve I-II. 1992, Sanitas-dr. Sarkadi.
Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ..................................................................................................12 000

20872.Lesznai Anna: Kezdetben volt a kert. I.-II. kötet. Bp., 1966, Szépirodalmi. Első kiadás. Kiadói
egészvászon kötésben, kiadói kissé sérült és kissé foltos papír védőborítóval. ...................................8 000

20873.A magyar irodalom története I-II. kötet. Képes díszmunka két kötetben. Szerk.: Beöthy Zsolt, Badics
Ferenc. I. kötet: A legrégibb időktől Kisfaludy Károly felléptéig. II. köt.: Kisfaludy Károly felléptétől a
kiegyezésig. Bp., 1906-1907, Athenaeum. Harmadik javított és bővített kiadás. Kiadói dúsan
aranyozott félbőr-kötés, márványozott lapélekkel, a borítón és a gerinceken kopásnyomokkal, az I.
kötet sérült gerinccel, possessori bejegyzésekkel a címlapokon. .........................................................5 000

20874.Kallós Ede: Nevek és napok. A szerző, Kallós Ede (1882-1950) klasszika-filológus által Vidor Emil
(1867-1952) szecessziós műépítész, a Palatinus-házak tervezője, a nagypolgári villaépítészet
mestere részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1943, Dr. Vajna és Bokor, 383 p. Kiadói kopott, foltos
félvászon-kötés, a gerincen kis sérüléssel, a kötet végén és a lapok szélein ceruzás
bejegyzésekkel. .....................................................................................................................................4 800

20875.Ajtmatov, Csingiz: A versenyló halála. Fehér hajó. A szerző, Csingiz Ajtmatov (1928-2008) kirgiz
író,a kirgiz irodalom legjelentősebb alakja által ALÁÍRT példány! Ford.: Fehér János, Láng Anikó.
Europa Zsebkönyvek. Bp., 1979, Europa. Kiadói papírkötés, az elülső borító sarkán kis hiánnyal. .....5 000

20876.Csoóri Sándor:  Készülődés a számadásra. [Esszék.] (Sinkovics Imre színművész által dedikált.)
Budapest, (1987). Magvető Könyvkiadó (Alföldi Nyomda, Debrecen). 460 + [2] p. Dedikált: ,,Kedves
Pista! Sok olyat találsz ebben a könyvben, ami bennünk közös! Szeretettel Sinkovics Imre. Bp.
1987. IX. 6." Csoóri Sándor (1930-2016) költő, író, forgatókönyvíró, a rendszerváltáshoz vezető
folyamat megkerülhetetlen szereplőjének komor közéleti esszéi az 1980-as évek végén komoly
figyelmet keltettek. Prov.: Horváth István (sz. 1943) közgazdász, diplomata, nagykövet. A
közgazdász szerző 1966-tól a külkereskedelemben dolgozott, 1979-től az MSZMP
Gazdaságpolitikai Bizottságának tagja, 1983-tól hágai, 1984-1991 között bonni nagykövet, majd
Horn Gyula külpolitikai tanácsadója. Aranyozott gerincű kiadói vászonkötésben, színes, illusztrált
kiadói védőborítóban. Jó példány. ........................................................................................................5 000
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20877.Csoóri Sándor: Kezemben zöld ág. A szerző, Csoóri Sándor (1930-2016) író által ALÁÍRT példány!
Bp.,1985,Magvető. Első kiadás! Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ...................2 800

20878.Kányádi Sándor:  Kikapcsolódás - Entspannung. [Versek - Gedichte.] (Dedikált.) Bukarest, (1998).
Kriterion Könyvkiadó (Semne '94 Nyomda.) 119 + [1] p. Első kiadás. Dedikált: ,,Horváth Elkének,
sok szeretettel, Kányádi Sándor. Budapest, 1998. nov. 25". Kányádi Sándor német-magyar nyelvű
verseskötetét Deák Ferenc erdélyi grafikus egész oldalas rajzai kísérik. Prov.: Horváth Elke,
Horváth István (sz. 1943) közgazdász, diplomata, az 1980-as évektől hágai, majd bonni nagykövet
felesége. Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány. .........................................................4 000

20879.Wajda, Andrzej: Vasember. (Forgatókönyv.) Kelet-európai népek sorsközössége az irodalomban I.
Bp., 1985, ABC Független Kiadó- Szamizdat kiadás. Kiadói papírkötés, foltos borítóval. ....................5 000

20880.Kundea, Milan: A lét elviselhetetlen könnyűsége. Budapest, 1987. AB kiadó. Szamizdat első
kiadás! ford: Sulyok Miklós. Fűzve, kiadói papírborítóval, ragasztás néhol elengedett. 193p. .............5 000

20881.Márai Sándor: Egy polgár vallomásai. II. köt. Bp., [1934], Pantheon (Tolnai-ny.), 315+(5) p. Első
kiadás. Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti, minimálisan sérült papírborítóval ...............................3 400

20882.Márai Sándor: Napnyugati őrjárat. Egy utazás regénye. A borító Fenyves Sándor grafikus munkája.
Bp., 1943,Révai, 226 p. Kiadói félvászon-kötés, szakadt, kissé foltos kiadói illusztrált papír
védőborítóban, a hátsó kötéstáblánál a papír sérült, hiányos és a kötése kissé sérült. .......................1 600

20883.Páris Ila: Tavasz. Keszthely,[1943],Szerzői kiadás,(Surjánszky László-ny.), 1 (szerző arcképe)
t.+46+2 p. Első kiadás! Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval, a gerincen
apró sérüléssel, 1943-as ajándékozási sorokkal. Számozott (4./100), a szerző által ALÁÍRT
példány!   Páris Ila (1904-?) festő és grafikusművész, színésznő. .......................................................6 000

20884.Jósika Miklós 2 műve (10 kötetben): A két barát I-IV. köt.; Második Rákóczi Ferencz I-VI. köt.
Jósika Miklós Ujabb Regényei I-X. Pest, 1860-1861, Heckenast Gusztáv. Első kiadás. Kiadói
papírkötés, változó állapotban, többségében sérült, szétváló borítóval / fűzéssel, helyenként foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................8 000

20885.Téka sorozat 47 kötete. Bukarest, Kriterion. Kiadói kartonált papírkötések, változó állapotban,
közte kopott borítókkal. .......................................................................................................................10 000

20886.Lengyel Balázs 7 műve. Mindegyik a szerző, Lengyel Balázs (1918-2007) Széchenyi-díjas
műkritikus, író által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére
DEDIKÁLT példány.   Két Róma. Esszék. Bp., 1995, Balassi. Kiadói papírkötés.;   Két sorsforduló.
Válogatott esszék. Bp., 1998, Balassi. Kiadói papírkötés.;   Ki találkozik önmagával? Tanulmányok,
emlékezések, naplójegyzetek. Bp.,2001,Széphalom. Kiadói papírkötés.;   Visszatérés. Esszék,
tanulmányok. Pécs,1990,Jelenkor. Kiadói papírkötés.;   Hagyomány és kísérlet. Elvek és utak.
Bp.,1972,Magvető. Kiadói egészvászon-kötés.;   Egy magatartás története. Esszék.
Bp.,1986,Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.;   Zöld és arany.
Válogatott esszék. Bp., 1988, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.; ......8 000

20887.Mikszáth Kálmán: Az én kortársaim. ,,Az Ujság" ajándéka előfizetőinek. Bp., 1904, Athenaeum.
Basch Árpád, Bér Dezső, Faragó József, Garai Ákos, Hegedüs László, Homicskó Athanáz,
Kimnach László, Mühlbeck Károly, Neogrády Antal, Pap Henrik, Pataky László és Vesztroczy Manó
rajzaival ill. karikatúráival. A kötéstábla, a könyvdíszek és a címlap illusztrációja Basch Árpád
munkája. Kiadói szecessziós, kaucsuktáblás félvászon-kötésben, kiváló állapotban ...........................6 000

20888.Mándy Iván: Novellák I.-III. H.n., 2003, Palatinus. Kiadói kartonált papírkötés. ....................................4 000
20889.Kisfaludi Kisfaludy Sándor minden munkái. Kiadta: Toldy Ferenc. I.- V. kötetek. . A költő képével.

Pest, 1847, Heckenast Gusztáv. az I-III. kötetek korabeli, dúsan aranyozott egészvászon kötésben,
...............................................................................................................................................................6 000

20890.Magyar könyvészet 1911-1920. Az 1911-1920. években megjelent magyarországi könyvek,
különlenyomatok, zeneművek és térképek betűrendes jegyzéke. Sajtó alá rendezte Kozocsa
Sándor. 2. kötet. Bp., 1942. A Magyar Könyvkiadók és Könyvkereskedők Országos Egyesülete -
Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. VIII, 558 p. Kiadói papírkötésben ...................................................3 800

20891.Nemes Nagy Ágnes: Az élők mértana I-II. Prózai írások. Bp., 2004, Osiris. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóval, II. kötet védőborítóján apró sérüléssel, máskülönben jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 000

20892.Michael von Albrecht: A római irodalom története I. köt. Bp., 2003, Balassi Kiadó. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................6 000

20893.Pándi Lajos (szerk.): Köztes-Európa 1763-1993. Térképgyűjtemény). Bp., 1997, Osiris. Kiadói
kartonált papírkötésben, előzéklapon és címlapon átfestett bélyegzéssel és bejegyzéssel. ................4 200

20894.Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író hagyatékából származó, nagyrészt a
részére DEDIKÁLT könyv tétel, 23 db. Változó, nagyrészt jó állapotban De közte egy ázott, foltos is
(részben összeragadt lapokkal, rossz állapotban.) ...............................................................................5 000

20895.Sinka István:  Balladáskönyv. [Versek.] Muhoray Mihály képeivel. Budapest, 1943. Magyar Élet
kiadása (Pesti Lloyd-nyomda). 64 p. Első kiadás. Sinka István (1897-1969) költő, író köteteit
1939-től Püski Sándor Magyar Élet Kiadója adta ki, verseskötetében a költő legerősebb műfajának,
a balladában alkot emlékezetes szövegeket. Oldalszámozáson belül Muhoray Mihály színes
rajzaival gazdagon illusztrálva. Tezla 3271. Aranyozott gerincű, illusztrált kiadói félvászon
kötésben, színes, illusztrált, enyhén sérült kiadói védőborítóban. Jó példány. .....................................5 000

20896.Szentkuthy Miklós: Iniciálék és ámenek. Összegyűjtött elbeszélések, hangjátékok, bábjátékok. A
szöveget gondozta, sajtó alá rendezte: Tompa Mária. A szerző, Szentkuthy Miklós (1908-1988) író
által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány,
dátumozott példány. Bp., 1987, Szépirodalmi. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................5 000
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20897.Keresztury Dezső:  Így élt Arany János. (Verses dedikációval.) (Budapest, 1987). Móra Ferenc
Könyvkiadó (Dabasi Nyomda). 215 + [9] p. Dedikált: ,,Ez kis-Arany, / bár benne van / az egész: - /
tedd el a gyermek / értelemnek, / ha serdül benne az ész! // Dr. Horváth Istvánéknak szeretettel:
Keresztury Dezső. 88. nov. 15." Oldalszámozáson belül gazdag szövegközti fotóanyaggal kísért
pályakép és életrajz. A munka első kiadása 1974-ben jelent meg, példányunk a negyedik kiadásból
való. (Így élt sorozat.) Prov.: Horváth István (sz. 1943) közgazdász, diplomata, nagykövet. A
közgazdász szerző 1966-tól a külkereskedelemben dolgozott, 1979-től az MSZMP
Gazdaságpolitikai Bizottságának tagja, 1983-tól hágai, 1984-1991 között bonni nagykövet, majd
Horn Gyula külpolitikai tanácsadója. Színes, illusztrált kiadói kartonkötésben. Jó példány. .................6 000

20898.Schäffer Erzsébet: Pipacsvirágom. Történetek útközben. A szerző, Schäffer Erzsébet (1948-) író
által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp.,
2001., Cartaphilus. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................2 800

20899.Remellay Gusztáv: Hunyadi János I-II. köt. [Egybekötve.] Pest, 1857, Müller Gyula, 2+III+1+7-148
p. + 221+2 p. Korabeli egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült, javított gerinccel, foxing foltos
lapokkal, (?egy lap hiánnyal az első részben (5/6?), 1862-es ajándékozási sorokkal: "A tót-komlósi
olvasó egyletnek szíves ajándékúl, 1862 marcz ... H.J." ......................................................................6 000

20900.Kőszegi Ábel: Töredék. Radnóti Miklós utolsó hónapjainak krónikája. DEDIKÁLT! Újvidék, 2021,
Forum. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .......................................................6 000

20901.Steuermann Mihály: A székely nyelvjárás szórendi sajátságai. A székely nyelvjárás szórendi
sajátságai. Bp. 1910. Athenaeum. 55 l. Nyelvészeti füzetek. 64. Fűzve, enyhén sérült kiadói
papírborítóval . ......................................................................................................................................6 000

20902.Veres Péter: Számadás. A szerző, Veress Péter (1897-1970) író, politikus által DEDIKÁLT példány.
Bp., 1937, Révai, 4+399 p. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés. ...................................................5 000

20903.Szapudi András: Királyfi a tanítványok között. Dokumentumriport. Veszprém, 1990, (Prospektus
GM-ny.), 95 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. Két példány, az egyik a szerző,
Szapudi András (1939-2001) író, újságíró által, Jávori Béla (1931-2008) újságíró, fotóművész, a
Somogyi Néplap főszerkesztője részére, a másik a riportalany, Habsburg Ottó (1912-2011) által
DEDIKÁLT példány. Valamint "Habsburg Ottó 80 éves / Páneurópa Unió Tata - 1992
emlékéremmel". ....................................................................................................................................8 000

20904.Kovács László: Az irodalom útján. Kolozsvár, 1941. Erdélyi Szépmíves Céh. 265 l. 3 sztl. lev. Az
Erdélyi Szépmíves Céh 142. kiadványa. Számozott (212 sz.) példány. Kiadói félpergamen
sorozatkötésben, a gerincen aranyozott címkével. Jó példány. ............................................................9 000

20905.[Mécs László] Mécs, Ladislas: Poémes Choisis par L. Molnos, A. Sauvageot, R. Schwab et traduits
du Hongrois. Collection Yggdrasill. Paris, 1938, Éditions Émile-Paul Fréres, 1 t.+95 p. Francia
nyelven. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, a gerinc alján apró szakadással, a borító alsó
sarkán kis sérüléssel. Nagyrészt felvágatlan lapokkal. Megjelent 1000 és 50 számozott példányban.
Számozatlan példány. ...........................................................................................................................2 800

20906.Országgyűlési almanach.  Kiadja és szerkeszti Vachotfalvai Vachot Imre. Első kötet. Unicus, több
darab nem jelent meg. Pest, 1843. Trattner-Károlyi ny. XII, 283 l. + 1 t Kihajtható rézmetszet.
Modern műbőr kötésben Politikai és irodalmi írások. ............................................................................6 000

20907.Fáylné-Hentaller Mariska: A magyar írónőkről. Bp., 1889, Szerző. Kiadói festett egészvászon kötés,
színezett lapszélek, gerinc szakadt, kopottas állapotban. ....................................................................4 000

20908.Tormay Cécile:  Bujdosó könyv. Feljegyzések 1918-1919-ből. [Első rész.] (Tormay Cécile által aláírt
köszönőlevéllel.) Budapest, 1920. Rózsavölgyi és Társa. (Pesti Könyvnyomda Rt.) 417 + [3] p. Első
kiadás. A kötetben elhelyezve a Tormay Cécile által aláírt köszönőlevél a Magyar Asszonyok
Nemzeti Szövetsége fejléces levélpapírján. Szövege: ,,428/921. Nagyságos Uram! Nagyságod
kegyes volt az Egyetemi Hallgatók megvendégelési akciójához gazdag ajándékával hozzájárulni.
Engedje meg Nagyságos Uram, hogy nemes áldozatkészségéért, úgy a Magyar Asszonyok
Nemzeti Szövetsége, mint az Ifjúság hálás köszönetét tolmácsolhassuk. Fogadja Nagyságos Uram
kiváló nagyrabecsülésünk őszinte nyilvánítását. A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége
nevében: Tormay Cécile [aláírás]. Budapest, 1921. ápr. 11." Az aláírás mellett a társadalmi
egyesület hitelesítő körbélyegzése. Tormay Cécile (1875-1937) írónő, szerkesztő, a Bethlen István
politikáját támogató, 1919-ben alapított Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége társadalmi
szervezet örökös elnökének publicisztikai hevülettel megírt visszaemlékezései Magyarország
1918-1919-es forradalmairól. A kétségkívül erősen antiszemita felhangokkal is bíró, némiképp
leegyszerűsítő beszámoló valódi vádja Károlyi Mihály ellen irányul, akinek pszichopatologikus
portréját erős színekkel ábrázolja. A beszámoló történetíve 1918 októberétől 1919 márciusáig
terjed, a Tanácsköztársaság időszakának krónikája - azonos cím alatt, második rész gyanánt - két
évvel később jelent meg. A radikális forradalmakkal és kaotikus közállapotokkal a legkevésbé sem
rokonszenvező beszámoló szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 1945-ben betiltott művek
jegyzékén, a Bujdosó könyv azóta is elfedi az írónő valóban emlékezetes tevékenységét: a tényt,
hogy Napkelet néven szerkesztett periodikája (1923-1940) a kor egyik legnívósabb esszéfolyóirata
volt. A hátsó borító belső oldalán régi tulajdonosi bejegyzés. Példányunk fűzése meglazult, számos
ív fűzése elengedett. Dömölki 1456. Poss.: Szabó Imre, a belvárosi Erzsébet Szálloda tulajdonosa.
Fűzve, sérült kiadói borítóban. ..............................................................................................................4 000

20909.Széchenyi Ágnes: Lélegzetvétel. Válasz 1946-1949. A szerző, Széchenyi Ágnes (1957-)
irodalomtörténész, sajtótörténész, kritikus által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József
Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp.,2009.,Arguemntum. Kiadói papírkötés. .....................4 800

20910.Ferenczy Jakab - Danielik József: Magyar írók. Életrajz-gyűjtemény. Gyűjté: - - és - -.
Kiegészítésül: Ferenczy Jakab: "Magyar irodalom és tudományosség történeté"-hez. Pest, 1856,
Szent-István-Társulat,(Emich Gusztáv-ny.), VIII+641+X p. Korabeli átkötött félvászon-kötés, kopott
borítóval, foxing foltos lapokkal. ............................................................................................................5 000
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20911.Vadnai László: Hacsek és Sajó. A sportról és a színházról. Bp., 1935, Hacsek és Sajó Könyvek
Kiadója. Kiadói papírkötés, foltos, kisebb szakadásokkal, kopottas állapotban. ...................................4 800

20912.Versek, elbeszélések, tanulmányok tizenegy fiatal erdélyi írótól erdélyi művészek rajzaival. (Erdélyi
fiatal írók antológiája.)  A szerzők: Tamási Áron, Balázs Ferenc, Kacsó Sándor, Dobai István,
Maksay Albert, Mihály László, Jakab Géza, Jancsó Béla, Finta Zoltán, Szent-Iványi Sándor és Br.
Kemény János. Cluj-Kolozsvár, 1923, Minerva. 168p. Kiadói, enyhén sérült papíborítóval. ................4 600

20913.Kazanlár Ámin Emil: Tarot - Nagy árkánumok. A szerző festményeivel. Bp.,1992,Kassák Kiadó,
87+1 p. Kiadói egészvászon-kötés. Megjelent 3000 példányban. ........................................................5 000

20914.Nemes Sándor: Gyakorlati nyomozás. Bp., 1944, Griff Könyvkiadó. 670/1200. számozott példány.
Félvászon kötés, kopottas állapotban. ..................................................................................................5 000

20915.Kisfaludy Sándor:  Regék a magyar előidőből. Csobáncz. Tátika. Somló. Dobozi Mihály. Somlai
vérszüret. Eseghvár. 32 képpel. [Első-második rész, egybekötve, teljes.] Budapest, [1889-1891].
Franklin-Társulat Magyar Irodalmi Intézet és Könyvnyomda. 144 p.; 111 + [1] p. Kisfaludy Sándor
(1772-1844) meghatározó jelentőségű dunántúli verses elbeszélései - melyek elsőként sorolták a
Balaton-felvidéket és környékét a nemzeti emlékezet kiemelt fontosságú tájai közé - kötet alakban
először 1807-ben jelentek meg. A reformkor számos szövegkiadását 1856-ban követte Heckenast
Gusztáv képes szövegkiadása, mely a Vasárnapi Ujság grafikusai által rajzolt népies
illusztrációkkal kísérte a Kisfaludy-regéket. A Franklin-Társulat az 1880-as években újította fel a
képes kiadást. Példányunkból az első repülő előzék, illetve a költőt ábrázoló címkép hiányzik,
fűzése az előzékeknél meglazult, egy levélen apró szakadás. (Franklin-Társulat képes kiadása, 4.)
Díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben, aranyozott festésű lapszélekkel.
Jó példány. ............................................................................................................................................3 000

20916.A Baross Szövetség kedvezményes vásárlási címjegyzéke 1936. Budapest, 1936. Baross
Szövetség (Attila-nyomda Rt.) 264 p. Az 1919-1945 között létezett nemzeti-keresztény iparos és
kereskedelmi érdekvédelmi szövetség, a Baross Szövetség által kiadott, a szövetséggel
kapcsolatban álló iparosok és kereskedők szaknévsorát tartalmazó kiadvány emlékezetes
bepillantást nyit a honi kisipar és kiskereskedelem két világháború közti világára. A szaknévsor
egyes oldalain a gazdasági önellátást és a honi ipar és kereskedelem védelmét szorgalmazó
politikusi nyilatkozatok. Fűzve, aranyozott, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány. .............................4 000

20917.Tompa Mihály: Virágregék. Bp., én., Virágregék, 1 (litografált díszcímlap) t. + 275 p. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kopott, foltos borítóval, foxing foltos lapokkal,
1883-as possessori bejegyzéssel. ........................................................................................................3 000

20918.Acta Reg. Scient. Universitatis Ung. Budapestiensis Anni MDCCCLXXIV - LXXV. I-II. Beszédek,
melyek a budapesti M. Kir. Tudomány-egyetem MDCCCLXXV. tanévi rectora és tanácsának
beiktatásakor octóber 1. tartattak. III. Tanév-megnyitó beszéd. Bp., 1874, M. Kir. Egyetemi
Nyomda, 71 p. Kiadói papírkötés. Felvágatlan lapokkal. ......................................................................4 000

20919.Jókai, [Mór] Moritz: Ein ungarischer Nabob. Deutsch von Adolf Dux. Erster Band. [Első kötet.] Pest,
1856. Verlag von Gustav Emich (Buchdruckerei von Emich Gustav). V + [3] + 191 + [1] p. Első
német kiadás. Jókai Mór klasszikus regénye először 1853-ban jelent meg, első német fordítását
Dux Adolf, pozsonyi műfordító készítette el, néhány évvel a regényeredeti után, négy kötetben. Az
utolsó ív levelein középen apró javítás, az első kötéstáblán és az első előzéken katalóguscímke,
illetve tulajdonosi bejegyzés, a címlap verzóján gyűjteményi bélyegzés. Könyvtári duplum.
Aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben, mintás festésű lapszélekkel. Jó példány, ritka. ..............3 000

20920.Oz, Ámosz: Szeretetről, sötétségről. Bp., 2010, Európa. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval,
jó állapotban. .........................................................................................................................................2 800

20921.Kner Izidor: Keserves kenyér. Tréfa két felvonásban. Garay Ákos rajzaival. Gyoma, 1928, Kner
Izidor, 41+(7) p. Négy egészoldalas és öt szövegközti rajzzal illusztrálva. Kiadói papírkötés, sérült,
a könyvtesttől különvált borítóval, szétváló fűzéssel. ............................................................................2 000

20922.Terszánszky J. Jenő: Kakuk Marci a zendülők közt. Bp., [1934], Nyugat, 191+(1) p. Első kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé fakó gerinccel, ex libris-szel, az elülső szennylap kijár, a hátsó
szennylapon sarokhiánnyal. ..................................................................................................................2 000

20923.Kertész Imre: Sorstalanság. A kudarc. Kaddis a meg nem született gyermekekért.
Bp.,2002.,Magvető. Kiadói egészvászon-kötés.   Számozott (391./500) példány. "Megjelent 2002.
december 10-én a Megvető Kiadónál, abból az alkalomból, hogy Kertész Imre átvette az irodalmi
Nobel-díjat." ...........................................................................................................................................1 800

20924.Arany János levelezése író-barátaival. I-II. köt. Bp., 1900, Franklin-Társulat, XIX+(1)+490+(2) p.;
475+(5) p. Kiadói gazdagon aranyozott egészvászon-kötés, az I. kötet hiányzó címlappal, helyeként
sérült lapokkal, a II. kötetben 1914-es ajándékozási bejegyzéssel. ......................................................4 000

20925.Karinthy Frigyes: Görbe tükör. Bp., 1912, Athenaeum, 287 p. Első kiadás. A borító Guncser Nándor
munkája. Átkötött, modern fél(mű)bőr-kötésben, néhány kissé foltos lappal. .......................................4 000

20926.Magyar művelődéstörténet I. III. kötetek. Szerk.: Domanovszky Sándor. Bp., é.n.(1939-1942.),
Magyar Történelemi Társulat. Gazdagon illusztrálva. Kiadói, aranyozott, gerincű félbőr-kötésekben,
kis kopásnyomokkal, de alapvetően jó állapotban. Kartonos ................................................................4 000

20927.Rimay János:  Rimay János összes művei. Összeállította Eckhardt Sándor. Budapest, 1955.
Akadémiai Kiadó (ny.) 469 + [3] p. + 15 t. + 2 melléklet (kihajtható hasonmás). Egyetlen kiadás.
Rimay János (1570 körül - 1631) költő, politikus, zsoltárfordító, a késő reneszánsz kiemelkedő
íróegyénisége, Bocskai diplomatája, később Bethlen Gábor híve, a magyar reformáció
zsoltárfordítóinak egyike. Bőséges jegyzetanyaggal készült kritikai szövegkiadásunk közli Rimay
János bőséges humanista és diplomáciai levélváltását latin és magyar nyelven, a latin szövegek
magyar fordítását is közölve. Levelei bizonyságul szolgálnak arra, hogy a költő a 17. század
elejének számos tudósával és politikusával kapcsolatot tartott, felekezeti hovatartozástól
függetlenül, diplomáciai szolgálata pedig révén pedig az erdélyi és a Habsburg-udvar világába is
bepillanthatunk. Életében egyedül az általa személyesen is ismert Balassi Bálint tiszteletére írt
gyászvers-ciklusa jelent meg. A kötetet Klaniczay Tibor és Szauder József lektorálták. Kötetünk
Rimay János életművének mindmáig egyetlen kritikai kiadása. Tezla 3159. Aranyozott gerincű,
vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben. Jó példány. ....................................................................4 000
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20928.Raczkó Lajos: Nádi. Egy repülőélet regénye. DEDIKÁLT! Bp., Pósa Károly. Félvászon kötés,
gerincnél levált, kopottas állapotban. ....................................................................................................4 000

20929.Vasutasok Könyvtára sorozat 6 kötete (szépirodalmi művek): Justh Zsigmond: Fuimus.; Degré
Alajos: A száműzött leánya.; Jósika Miklós, báró: A csehek Magyarországban I. köt.; Vas Gereben:
Nagy idők, nagy emberek.; Rákosi Jenő: A legnagyobb bolond.; Podmaniczky Frigyes, báró: Az
alföldi vadászok tanyája. Bp., 1905-1906, Franklin-Társulat. Kiadói szecessziós egészvászon
sorozatkötés, változó állapotban, a borítókon kopásokkal, belül a lapok nagyrészt jó állapotban. .......3 000

20930.Mikszáth Kálmán: Országgyűlési karcolatai. Bp., 1892, Légrády Testvérek, 6+365 p. Első kiadás.
Kiadói papírborítóval, modern műbőr védőkötésben ............................................................................4 000

20931.Jussi Valtonen: Nem tudják mit cselekszenek. A szerző, Valtonen, Jussi (1974-) finn pszichológus,
író által DEDIKÁLT példány. Bp., 2017, Cser Kiadó. Kiadói papírkötés, angol nyelvű ajándékozási
sorokkal. ................................................................................................................................................1 800

20932.A Magyar Társadalom Lexikonja. Bp., 1930, Magyar Társadalom Lexikonja Kiadóvállalat.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötés, 640+82 (fekete-fehér fotók) p. Első kiadás. ............................4 000

20933.Bitó László 6 műve. Mind a szerző, Bitó László (1934-2021) író, kutatóorvos által Mohás Lívia
(1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példányok.   Ábrahám és Izsák.
Ford.: Rakovszky Zsuzsa. Bp., 1998, Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált papírkötés.;   Izsák
tanítása. hn., 2000, Argumentum. Kiadói kartonált papírkötés.;   Sámson. A vadon fia. Bp., 2018.,
Noran Libro. Kiadói kartonált papírkötés.;   A Názáreti Izsák. Jézus a poklok tornácán. hn., 2002.,
Argumentum. Kiadói kartonált papírkötés.;   Bitó László: Áldott vagy, Káin. Regény Heller Ágnes
utószavával. hn., 2009., Argumentum. A borító Szkysznian Wanda munkája. Kiadói kartonált
papírkötés.  A Názereti Izsák. Jézus elmélkedése a poklok tornácán. Bibliai esszéregény. Nulladik
kiadás. (A befejezetlen kézirat fénymásolatának 53. példánya.) hn., 2001., Argumentum.
Spirálkötés. ...........................................................................................................................................4 800

20934.Nádas Sándor: Öreg szalámitolvaj és egyéb történetek. Bp., 1918, Pallas Irodalmi és Nyomdai
Részvénytársaság. Kiadói papírkötés, borítón Vértes grafikájával, gerinc sérült, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

20935.Szentkuthy Miklós: Bezárult Európa. Sajtó alá rendezte: Tompa Mária. Benne a a szerkesztő, a
Szentkuthy-hagyaték kezelője, Tompa Mária (1936- ) kettős dedikációjával, közte Mohás Lívia
(1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére szóló DEDIKÁCIÓVAL, dátumozott
példány. Bp., 2000, Európa. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban,
benne Mohás Lívia aláhúzásaival. ........................................................................................................2 800

20936.May Károly: Az inka öröksége. Bp., 1946, Athenaeum. Egészoldalas fekete-fehér képtáblákkal.
Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kopott borítóval. .............................................................................1 400

20937.May Károly: A datolya honából. Keleti útirajzok. Átdolgozta: Szabó Károly. Bp., é.n., Athenaeum,
248 p. + 4 t. Kiadói kopott illusztrált egészvászon-kötés. ......................................................................6 000

20938.Uris, Leon: Exodus. New York, 1958, Pro Arte Publishing Company. Első magyar nyelvű kiadás.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................3 000

20939.Dr. Ballagi Mór: Új teljes német és magyar szótár tekintettel ... a természettudományokban, az uj
törvényhozásban, a kereskedelemben szokásos szak- és műszavakra. Német-magyar rész.
Negyedik kiadás. Bp., 1870, Heckenast. Korabeli félbőr kötésben sérült gerinccel .............................4 000

20940.3 Dumas regény: A Jehu cimborái. Bp., én. Nova- Kiadói papírkötésben, kijáró lapokkal, sérült
gerinccel + Király a vérpadon I.-II., A Királyné lovagja I-II. Bp., é.n. Otthon. Kiadói vászonkötésben .....900

20941.Kriza János: Vadrózsák. Székely népköltési gyűjtemény. I-II. köt. [Egy kötetben.] Szerk.: - -. Magyar
Népköltési Gyűjtemény. Uj folyam. XI-XII. Bp., 1911, Athenaeum, XXXIX+1+478+2; 468 p. [2.
kiadás.] Átkötött félbőr-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel. .....................................................1 600

20942.Laurent Obertone: Gerilla. I-II. köt. I.: Franciaország utolsó napjai. II.: Barbárok ideje. Ford.: Ofella
Balázs. Bp., 2019-2020, Kárpátia Stúdió. .............................................................................................3 200

20943.3 db Pilinszky János könyv: Pilinszky János: Végkifejlet. Versek és színművek. Bp., 1974,
Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, néhány kissé
foltos lappal. + Szög és olaj. Próza. Bp., 1982, Vigilia. Kiadói kartonált papírkötés. + Beszélgetések
Pilinszky Jánossal. Vál. és szerk.: Török Endre. Bp., 1983, Magvető. Kiadói kartonált papírkötés,
kissé kopott borítóval. ...........................................................................................................................3 800

20944.Weöres Sándor kézírásos könyve. (Bp. 1981, Szépirodalmi K.). XIX, 240 l., 3 lev. Előszó Kovács
Sándor Iván. A könyvet tervezte Szántó Tibor. Első kiadás! Kiadói vászonkötésben, eredeti,
illusztrált papír védőborítóban. ..............................................................................................................3 600

20945.Tersánszky J. Jenő: Kakuk Marci. Bp., 1966, Magvető. Megjelent 3000 példányban. Kiadói műbőr
kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................3 200

20946.Paul Young: Keresztutak + Pál Ferenc: Szorongástól az önbecsülésig. ..............................................2 000
20947.Zdeněk Mlynář: A Kreml felől jő a fagy. Ford.: Dénes Gyula. Bp., 1987, AB Független Kiadó. Első

magyar nyelvű kiadás. Szamizdat kiadás. Kiadói papírkötés, ..............................................................3 000
20948.Jókai Anna: Az ifjú halász és a tó. Összegyűjtött novellák. A szerző, Jókai Anna (1932-2017) a

Nemzet Művésze címmel kitüntetett, kétszeres Kossuth-díjas és József Attila-díjas író- és költőnő
által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány!
Bp.,1992, Szépirodalmi. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................................................3 000

20949.Bibliotheca Classica 4 kötet: Apuleius: Az aranyszamár. Ford.: Révay József.; Publius Ovidius
Naso: Átváltozások. (Metamorphoses.) Ford.: Devecseri Gábor.; C. Sallustius Crispus összes
művei. Ford.: Kurcz Ágnes.; Gaius Suetonius Tranquillus: A Caesarok élete. Bp., 1971-1982, 1975,
Magyar Helikon. Kiadói egészvászon-kötések, az első kötet kiadói papír védőborítóban. ...................3 000
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20950.Thomas Moore: A lélek szexualitása. 2007, Mandala-Veda, papírkötés. .............................................1 800
20951.Vajda Pál R.: A Lánchíd története. Bp., 1947, Szikra. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban. ........1 400
20952.Vitale, Serena: A jégpalota. Húsz rövid történet Oroszországról. Bp., 2003, Magvető. Kiadói

kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ...............................................................................2 000
20953.Versekben tündöklő Erdély. Magyar költők erdélyi verseinek gyűjteménye a gyulafehérvári soroktól

mind a mái napig. Egybeszedte Szentimrei Jenő. Kolozsvár, 1941, Lepage Lajos, 342 p. Kiadói
papírkötés, gerincén sérült, kartonált papírkötésben ............................................................................1 600

20954.Almási Kitti, Angster Mária, Bagdy Emőke és társai: Párkapcsolati klinika. Bp., 2011, Kulcslyuk,
kartonált papírkötés. Almási Kitti, Pál Ferenc és Bagdy Emőke dedikációjával. ...................................4 000

20955.Kertész Erzsébet: Bettina három élete. A szerző által DEDIKÁLT példány! Zsoldos Vera rajzaival.
Bp., 1981., Móra. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .........................................1 600

20956.Szőcs Géza: A vendégszerető avagy Szindbád Marienbadban. DEDIKÁLT! Kolozsvár, 1992.,
Gloria. Kiadói papírkötés. ......................................................................................................................1 800

20957.Pásztor Árpád: Princesz. Történet egy babagyárból. Vértes Marcel rajzaival. Bp., 1919,
Athenaeum, 109 p. Avantgárd borítóval! (Jelzett: Lányi!) Első kiadás! Kiadói félvászon-kötés, kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................2 000

20958.Kassák Lajos: A telep. Új Magyar Regény. Bp.,(1933),Pantheon. Első kiadás, 248 p. Kiadói
papírkötés, szakadt, kopott borítóval. ...................................................................................................2 800

20959.Emlékkönyv Móra Ferenc 30 éves írói jubileumára. Bp., 1932, Móra Ferenc Emlékkönyv
Szerkesztősége, 64 p.+ 6 t. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, kopott, foltos,
szakadozott borítóval, sérült, hiányos gerinccel. ...................................................................................1 200

20960.Karinthy Frigyes: Lepketánc. Fantasztikum egy felvonásban. Bp.,(1927), Athenaeum, 56 p. Kiadói
papírborító, foltos borítóval, részben kijáró könyvtesttel. ......................................................................1 200

20961.[Kotzbue, Moritz von (1789-1861)] Az orosz hadifogoly a frantziák között. Irta Kotzebue Móritz
orosz császári hadnagy a' general stabnál és a' St. Wladimir rendje vitéze. Kiadta az attya
Kozebue Augustus [August von Kotzebue]. Ford.: Czövek István. Pest, 1816, Trattner János
Tamás, 195 p. Hozzákötve: [Czövek István (1777?-1828): A' gállyás-Rabszolga. vagy: Az én
életemnek szomorú történetei. Mellyeket saját jobb kezemmel írtam meg. Magyarázta: - -, ... Pest,
1818, Pest Trattner János Tamás], 5-6+III-IV+13-14+11-12, 17-104 p. Átkötött félvászon-kötés,
kopott borítóval, az elülső táblán törésnyommal, az első mű címlapján possessori bejegyzésekkel,
az első műben aláhúzásokkal, bejelölésekkel, a második mű címlapja és további 3 lap (7/8., 9/10.,
15/16.) hiányzik és az első 4 lap hibás sorrendben kötötték be, kissé foltos lapokkal. .......................15 000

20962.Palocsay Zsigmond: Nádirigó. Bukarest, 1971, Kriterion. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
papírkötés, kissé kopott borítóval. .........................................................................................................1 400

20963.Maurice Maeterlinck: A termeszek élete. Ford.: Szolchányi Károly. Bp., én.,Dick Manó, 175+1 p.
Kiadói papírkötés, szakadt borítóval. ....................................................................................................1 400

20964.Tábori Pál: Amerika új lírája. Antológia a mai amerikai költők verseiből. Összeáll. és ford.: Tábori
Pál. hn., 1935, Vajda János Társaság. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, kissé sérült gerinccel. .......1 200

20965.Moór Gyula: Tegnap és holnap között. Tanulmányok. Bp., 1947, Révai. Kiadói félvászon-kötés,
kopott, kissé szakadt kiadói papír védőborítóban. ................................................................................1 400

20966.Hoós Ferenc: A Shakespeare-drámák szerzőségi kérdése. Érsekújvár, 1914, Winter Zsigmond Fia,
73 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, kissé sérült gerinccel, néhány lap sarkán szamárfülekkel. ...1 400

20967.Kós Károly: Budai Nagy Antal históriája. Kolozsvár, 1945, Méhkas Diákszövetkezet, 56 p. Kiadói
papírkötés, kissé foltos borítóval és javított gerinccel. ..........................................................................1 200

20968.Jánosi András: Jerikó. Regény a szerző rajzaival. ALÁÍRT! Bp., 1988, Statisztikai Kiadó Vállalat.
Kiadói papírkötés, kopott borítóval. .......................................................................................................1 200

20969.Molnár Ferenc: Útitárs a száműzetésben. Jegyzetek egy önéletrajzhoz. Kárpáti Aurél bevezető
tanulmányával. Ford. Stella Adorján. (Bp. 1958.) Táncsics. 357 l. A borítót Szecskó Tamás és
Varga Imre tervezte. Kiadói félvászon-kötésben, eredeti papírborítóval ...............................................1 600

20970.Jean Effel: Amikor az állatok beszéltek. Bp., 1957. Magyar Helikon. Kiadói félvászon-kötés, szakadt
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 800

20971.Szomory Dezső: A nagyasszony. Regényes színmű négy felvonásban és hét képben. Bp., (1910.),
Nyugat, 16+ 208 p. Első kiadás. Átkötött modern egészvászon-kötés. Számozatlan példány. ............2 800

20972.Fényes László 2 munkája: Jókai Mór utolsó évei körül. Válasz Vészi Józsefnek. Bp.,1904, Lipinszky
és Társa. 31 p. Jókai mór utolsó évei. 29p. Kiadói papírkötés, kissé sérült, .........................................1 600

20973.Kárpáti Aurél: Babits Mihály életműve. Bp., 1941, Athenaeum, 1 t. + 72 p. Kiadói papírkötés,
enyhén sérült borítóval. .........................................................................................................................1 600

20974.Nagy István: Oltyánok unokái Első kiadás! Kolozsvár, 1941. Erdélyi Enciklopédia. Kiadói illusztrált,
sérült papírborítóval. 127p. ...................................................................................................................1 600

20975.Lombroso, Cesare: Hypnotische und spiritistische Forschungen. Mit 66 Abbildungen. Berechtigte
Übersatz von Carl Grundig. Stuttgart, (1909). Verlag Julius Hoffmann. 1 t. (színes címkép) + XVI +
384 + [8] p. + 23 t. Első német kiadás. Cesare Lombroso (1835-1909) olasz kriminológus, korai
antropológus, a test felépítése és a bűnözői hajlam között megfeleléseket kereső bűnügyi szakértő,
a bűnözés öröklődő jellege mellett érvelő, ellentmondásos megítélésű elméletíró a századforduló
környékétől elmélyült a spiritiszta tanokban is. A hipnotizmusról, médiumizmusról, szellemidézésről
és materializálódásról írt műve számos esettanulmányt idéz, valamint némi kultúrtörténeti keretben
tárgyalja a világ számos vidékének mágikus hagyományait. A munka első, hipnózisról fejezetében
oldalszámozáson belül számos szövegközti ábra kíséri. Az első nyomtatott oldalon sorszámozás,
sorszáma: 00586. Példányunk fűzése meglazult. Ackermann II, 261. Langen 1747, I. Fűzve,
feliratozott, sérült kiadói borítóban. .......................................................................................................4 000
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20976.Rubinyi Mózes: Magyar költők negyvennyolcban. Negyvennyolcas forradalmi antológia. Szerk.: - -.
Bp., 1948., Attika. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, sérült gerinccel. ................................................900

20977.Panyigay Sándor: Két eldobott álom meséje. - - versei. (Számozott, aláírt!) Bp., 1925, Jakab-ny.,
79+(1) p. Kiadói papírkötés, kissé foltos, sérült, a fűzéstől részben elváló borítóval. Számozott
(619.), a szerző által aláírt példány. ......................................................................................................1 400

20978.Albert Zsuzsa: Az ötvennegyedik év. 1954-2008. (DEDIKÁLT). Pécs, 2019, Pro Pannonia. Kiadói
kartonált papírkötés. A szerző, Albert Zsuzsa (eredeti nevén Marek Zsuzsanna, 1954-ig) (1932- )
Magyar Örökség díjas és József Attila-díjas író, költő, műsorvezető által DEDIKÁLT példány. ...........1 600

20979.Kiss Dénes: Szauruszok hajnalban. Hetven év - hetven új vers 2001-2005. (Számozott, aláírt,
DEDIKÁLT). Bp., 2005, Tiszavirág. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.
Számozott (186./350), a szerző, Kiss Dénes (1936-2013) József Attila-díjas író, költő, műfordító
által aláírt, ill. DEDIKÁLT példány. ........................................................................................................3 200

20980.Békés Pál: A bogárnak mindegy. (Aláírt!) (Bp., 1993), Cserépfalvi. Első kiadás. Kiadói papírkötés,
minimálisan sérült borítóval, intézményi bélyegzőkkel, volt könyvtári példány. A szerző, Békés Pál
(1956-2010) író, műfordító által aláírt példány. .....................................................................................1 600

20981.Pósa Zoltán: A fehér bohóc feltámadása. Új versek. (DEDIKÁLT). Bp., 2011, Írók Alapítványa -
Széphalom Könyvműhely. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző, Pósa Zoltán (1948- ) József
Attila-díjas író, költő, újságíró által DEDIKÁLT példány. .......................................................................1 200

20982.Keresztury Dezső: Emberi nyelven. - - versei 1930-1965. (DEDIKÁLT). Bp., 1965, Magvető. Első
kiadás. Kiadói műbőr-kötés, jó állapotban. Megjelent 3200 példányban. A szerző, Keresztury Dezső
(1904-1996) Széchenyi-díjas író, költő, irodalomtörténész, kritikus, műfordító által DEDIKÁLT
példány: ,,Az arkangyalnak angyali üdvözlettel: Keresztury Dezső, Bp. 1965. máj. 20." ......................3 000

20983.Szepesi Attila: Az üveg árnyéka. (DEDIKÁLT). Bp., 1970, Magvető. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban, intézményi bélyegzőkkel, volt könyvtári
példány. A szerző, Szepesi Attila (1942-2017) József Attila-díjas költő, publicista által DEDIKÁLT
példány. .................................................................................................................................................1 600

20984.1928 K. M. Egyetemi Nyomda Könyvesboltja Budapest. Irodalmi tájékoztató. VI. évf. 1928. Bp.,
1928., Révai, 331+5 p. Kiadói papírkötés, a borítón kis szakadásokkal, kis sérüléssel,
gyűrődésnyommal. ................................................................................................................................1 600

20985.Békés Pál: Darvak. (Aláírt!) Bp., 1979, Szépirodalmi Könyvkiadó. Első kiadás. Kiadói kartonált
papírkötés, sérült gerinccel, intézményi bélyegzőkkel, volt könyvtári példány. A szerző, Békés Pál
(1956-2010) író, műfordító által aláírt példány. .....................................................................................1 600

20986.Nógrádi Gábor: Gyerünk haza! (Aláírt!) Molnár Gyula rajzaival. Bp., 2004, Presskontakt. Első
kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, intézményi bélyegzőkkel, volt könyvtári példány. A szerző,
Nógrádi Gábor (1947- ) költő, író által aláírt példány. ...........................................................................1 600

20987.Dienes András: A legendák Petőfije. (Táj és emlékezés). Bp., 1957, Magvető, 280 p.
Oldalszámozáson kívüli, fekete-fehér képtáblákkal. Kiadói félvászon-kötés, szakadozott, foltos kiadói
papír védőborítóban. Megjelent 3150 példányban. ..................................................................................600

20988.Macue Basó: Százhetven haiku. Ford.: Fodor Ákos. Bp., 1998, Terebess. Kiadói papírkötés,
újszerű, szép állapotban .......................................................................................................................3 200

20989.Pilinszky János: Aranymadár. Márkus Anna rajzaival. Bp., 1957, Magvető, 94 p. Első kiadás! Kiadói
kissé kopott félvászon-kötés. ................................................................................................................3 000

20990.1937 Szegedi Kis Kalendárium. Szeged, 1937, Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma, 16 sztl. lev.
Buday György 12 szöveg közti fametszetével. A népdalokat Delly Szabó Géza gyűjtötte az erdélyi
Kalotaszeg vidékén. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel és kötéssel, 11x7 cm. ...................................1 600

20991.Arundale, George S[ydney]:  Thoughts on ,,At the Feet of the Master". Adyar, 1919. Theosophical
Publishing House (Printed by J. R. Aria at the Vasanta Press). VIII + [2] + 315 + [1] p. George
Sydney Arundale (1878-1945) brit teozófus, szabadkőműves, indiai teozófus tanító, az adyari
Teozófus Társaság elnöke. Kötetében 1914-1918 közötti előadásaiból szemezget. Jellemző
fejezetcímek: A beavatottság feltétei. A test fegyelmezése. Az asztrális és mentális test. A
természet rejtett törvényei. A szolgálat mint nevelés. Vágy nélkül élni. A szeretet próbái. Szeretet
és szolgálat. A munka első kiadása 1918-ban jelent meg, példányunk a második, bővített kiadásból
való. A címoldalon régi tulajdonosi bejegyzés és dátumozás. Poss.: Gyöngyöshalászy Takách Béla.
[Gyöngyöshalászy Takách Béla (1874-1947) festő, építész, iparművész. A budapesti József
Műegyetemen szerzett diplomája után Alpár Ignác mellett dolgozott Franciaországban, majd tíz
évet töltött az Egyesült Államokban, ahol Alfons Mucha tanítványa volt. Kiállításai voltak New York,
Boston, Philadelphia és Charleston városaiban. Az 1910-es években tért haza, itthon Széchenyi
Bertalan, Dohnányi Ernő, Kozma Jenő villáit tervezte.] Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó
példány. .................................................................................................................................................4 000

20992.Fankhauser, Alfred: Magie. Versuch einer astrologischen Lebensdeutung. Zürich-Leipzig, (1934).
Orell Füssli Verlag. 250 + [2] p. Első kiadás. Alfred Fankhauser (1890-1973) svájci író, költő,
drámaíró, műfordító, baloldali újságíró és asztrológus. A tanár végzettségű szerző 1924-ben
ismerkedett meg az asztrológiával, melyet értelmezése szerint egyfajta kozmikus szintű
pszichológiának kell tekinteni. Élete során négy kötetet adott ki a témában, mintegy
melléktevékenységként újságírói és drámaírói pályája mellett. 1937-ben kiadott
mágiamonográfiájában a nyugati okkult praktikák történeti és kortárs módszereit tekinti át.
Feliratozott kiadói egészvászon kötésben, színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány. .........3 000

20993.Brandler-Pracht, Karl: Die astrologische Diagnose und Prognose. Die Intepreation des Horoskops.
Görlitz, 1938. Regulus-Verlag (Buchdruckerei und Verlagsanstalt Hermann Engelhardt,
Grossschönau). 249 + [7] p. Karl Brandler-Pracht (1864-1939) osztrák asztrológus, számos
asztrológus egyesület alapítója, okkult folyóiratok szerkesztője. Bámulatos népszerűséget elért
köteteiben teozófiai alapozású asztrológiával kísérletezik. Példányunk a munka kilencedik
lenyomatából származik. A címlapon régi tulajdonosi bélyegzés. (Astrologische Kollektion, Band 3.)
Poss.: Takách Á. Harold egyetemi tanár. Feliratozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány. ......3 000



247

20994.Dénes Gizella: Szép koszorú. Regényes elbeszélése régi magyar búcsújáró helyekről. A szerző
által ALÁÍRT példány. Bp.,én.,Szent István-Társulat. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval. ..........1 800

20995.Kemmerich, Max:  Das Weltbild des Mystikers. Leipzig-Wien-New York, 1926. Stein-Verlag
(Gedruckt bei Vernay AG.) 374 + [2] p. Első kiadás. Maximilian Kemmerich (1876-1932) német
kultúr- és művészettörténész. Tudományos munkássága mellett írt a világ első illusztrált
fantasztikus folyóiratának, a horrorisztikus és fantasztikus elbeszéléseket közlő ,,Der
Orhideengarten" című ponyvamagazinnak, illetve az 1920-as években nagy feltűnést keltettek
ezoterikus-parapszichológiai értekezései. Az első előzéken Ex libris. Feliratozott kiadói
egészvászon kötésben. Jó példány. .....................................................................................................3 000

20996.Steiner, Rudolf:  Wie erlangt man Erkenntnisse der höheren Welten? [Drezda] Dresden, (1939).
Verlag Emil Weises Buchhandlung - Karl Eymann (Druck der Spamer AG., Leipzig). 241 + [7] p.
Rudolf Steiner (1861-1925) osztrák polihisztor, pedagógus, teozófus, antropozófus, az antropozófia
nevű irányzat alapítója. ,,Wie erlangt man Erkenntnisse der höheren Welten?" (A magasabb világok
megismerésének útja) című művének első kiadása még teozófiai korszakában született, 1905-ben,
a teozófiával való 1912-es végleges szakítása előtt. Az érzékelhető világon túli szellemi világ
megismerésének ezoterikus útját körbeíró kötet újabb kiadásaihoz újabb és újabb előszavakat
illesztett, a legutolsót az 1918-ban megjelenő új lenyomathoz. Rudolf Steiner alapozó munkájának
magyar kiadása először 1941-ben jelent meg. A hátsó előzéken az egykori tulajdonos német nyelvű
jegyzetei, illetve olvasási élménye nyomán keletkező magyar nyelvű verses meditációja. Aranyozott
kiadói egészvászon kötésben. Jó példány. ...........................................................................................4 000

20997.Hillebrand Jenő:  A diadalmas spiritizmus. III. kötet. Budapest, 1941. (Szerző) Kertész József ny.,
Karcag. 69 + [1] p. + 5 t. (kétoldalas). Egyetlen kiadás. Hillebrand Jenő (1884-1950) régész,
antropológus, a magyar ősrégészet, őskőkori régészet kiemelkedő alakja, pályája végén spiritiszta
tanulmányokba kezdett. Szenvedélyes hangon megírt iratában az esetleírásokon kívül a keresztény
hit és a spiritiszta eljárások közötti alapvető ellentmondást kívánja felszámolni. Érdekes adaléka
beszámolójának, hogy kimondottan megrója a természettudományos felkészültség nélküli
spiritisztákat. Hillebrand Jenő kötete érdekes kivétel a spiritiszta iratok között, ugyanis nélkülözi az
okkult-teozofikus beszédmód általános célozgatásait szellemvilágok, asztrális és egyéb síkok
sokaságairól. Példányunk fűzése laza, a fedőborítók fűzése gyenge. Fűzve, sérült kiadói borítóban.
...............................................................................................................................................................3 000

20998.Hillebrand Jenő:  A diadalmas spiritizmus. V. kötet. Számos szellemrajz fényképével. Budapest,
1944. Szerző - Kertész József ny., Karcag. 35 + [1] p. + 8 t. (ebből 7 kétoldalas). Egyetlen kiadás.
Hillebrand Jenő (1884-1950) régész, antropológus, a magyar ősrégészet, őskőkori régészet
kiemelkedő alakja, pályája végén spiritiszta tanulmányokba kezdett. A szerző az Árpád-házi Szent
Margitnak (!) ajánlott munkája ötödik, önmagában is megálló kötetében spiritiszta esetleírásokat
közöl. Fűzve, enyhén sérült, enyhén foltos kiadó borítóban. Jó példány. .............................................3 000

20999.Ferger, N.: Magie und Mystik. Gegensatz und Zusammenhang. Zürich-Leipzig, (1935). Max
Niehans Verlag. 252 p. Egyetlen kiadás. N. Ferger monográfiája külön-külön vizsgálja a klasszikus
és kortárs okkult gyakorlatokat (klasszikus mágia, alkímia, asztrológia, spiritizmus), majd egyes
tételes vallások rejtett oldalát vizsgálja (brahmanizmis, buddhizmus, taoizmus, hellén, egyiptomi,
zsidó, keresztény és iszlám miszika), végül a mágia és a misztika kortárs határterületeinek
tisztázását kísérli meg, a szabadművesség és a okkult, a teozófia és az okkult, a pszichoanalízis és
az okkult kapcsolatait próbálja feltérképezni. A kötet végén részletes bibliográfia. Feliratozott kiadói
egészvászon kötésben. Jó példány. .....................................................................................................3 000

21000.Issberner-Haldane, E[rnst]:  Yogha-Schulung für westliche Verhältnisse. Pforzheim, (1928). Verlag
Herbert Reichstein (Druck von Wilhelm Langguth, Esslingen). 1 t. (címkép) + 213 + [7] p. Ernst
Issberner-Haldane (1886-1966) okkult szerző a kereskedősegédekből lett misztikusok, tenyérjósok
és ezoterikus írók számát gyarapítja. Tervezett ausztráliai kivándorlása megvalósítása közben a
brit Indiában, Ceylonban jógikkal ismerkedett meg, majd ausztrál korszaka után állítólagos perui
útja során misztikus bölcsekkel való kapcsolatfelvétele útján elmélyültek főként tenyérjóslásra
vonatkozó ezoterikus ismeretei. Az első világháborút követően tenyérjósként és kéz-diagnosztaként
helyezkedett el Berlinben, illetve a divatba jövő jóga különféle módjait ismertette. 1920 környékén
csatlakozott a rasszista és antiszemita alapokon nyugvó ezoterikus tanítás, az arioszofia
mozgalomhoz. Az oldalszámozáson belül egész oldalas és szövegközti illusztációkkal kísért
jóga-értekezés illusztrációi között felbukkanó szvasztika-motívumok valójában nem meglepőek, az
árja-nyugati faj számára írt jógaismertető kézikönyvét ugyanis kimondottan árják számára írta, és
azt is vallotta, hogy a jóga gyakorlata csak az általa felsőbbrendűnek tartott fajok számára való.
Egyértelmű nemzetiszocialista szimpátiája ellenére műveit a náci rezsim - más, szabadkőműves és
egyéb felforgatónak ítélt munkák társaságában - betiltotta, szerzője pedig koncentrációs táborba
került. A második világháborút követően egyes művei - döntően kéz-diagnosztikai és tenyérjóslási
könyvei újra forgalomba kerültek, markánsan ideologikus jóga-műve érthető módon kimaradt az
újrakiadásból. A címoldalon és néhány oldalon halvány foltosság, az első előzéken könyvkötői
könyvjegy. Korabeli egészvászon kötésben (Kiss József Ferenc, Budapest), az alsó lapszéleken
apró foltosság. Jó példány. ...................................................................................................................4 000

21001.Bertha Bulcsu: Füstkutyák. Regény. DEDIKÁLT! Bp., 1965, Szépirodalmi. Kiadói kartonált
papírkötés, kissé foltos, kissé kopott borítóval. .....................................................................................3 000

21002.Kemény Géza: Hazamegyek az időbe. A szerző, Kemény Géza (1937-2001) költő által DEDIKÁLT
példány! [Veszprém, 1983], Veszprém m. Tanács VB. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval.
Megjelent 2000 példányban. .................................................................................................................2 000

21003.Görömbei András: Létértelmezések. DEDIKÁLT! Miskolc, 1999, Felsőmagyarország Kiadó. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

21004.Kiss Dénes: A csönd születése. DEDIKÁLT! Bp., 1985, Móra. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ..1 800
21005.Aczél Géza: (ő)szike. Pécs, 2010, Jelenkor, kartonált papírkötés, papír védőborítóval. A szerző által

dedikált. .................................................................................................................................................1 000
21006.Galamb Ödön: Makói évek. Függelék. József Attila válogatott, kiadatlan versei (Radnóti Miklós

jegyzetével). József Attila élete nyomában I. Bp., 1941, Cserépfalvi, kopott félvászon kötés, sérült
gerinccel. Első kiadás! ..........................................................................................................................3 000

21007.Arany János: Toldi-trilógia. Számozott: 120/500. cca 1940, ázott, sérült papírkötés. ...........................1 400
21008.Kárpáti Aurél: Kultúra haláltánccal. Bp., Singer és Wolfner, 1954, kopott félvászon kötés, sérült

gerinccel, a szerző által DEDIKÁLT. .....................................................................................................1 400
21009.1987 Olvasó Nép 33. szám. Szerk.: Tóbiás Áron. Bp., Pallas. Kiadói papírkötés. ...............................1 200
21010.Mózes Huba: Emil Isac és a magyar irodalom. Vál. és a jegyzeteket írta: - -. Bukarest, 1986,

Kriterion. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védborítóban. .........................................................1 800
21011.Hans Magnus Enzensberger: Magyar zavarosságok és más esszék. A szocializmus, mint az

alulfejlettség legmagasabb foka. Bp., 1986, AB Független. Kiadói papírkötésben. ..............................3 000
21012.Eörsi István: Az utolsó szó jogán. A borító Rajk László (1949-2019) építész, grafikus munkája. Bp.,

1985., AB Független Kiadó. Első, szamizdat kiadás! Kiadói illusztrált papírkötés ................................2 800
21013.Berzeviczy Albert: Gróf Széchenyi István munkáiból. Sajtó alá rend., bevezetéssel,

szemelvényekkel és irodalomjegyzékkel látta el: - - . II. köt. Bp., 1907, Franklin-Társulat, 356+(2) p.
Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, a gerincen kis sérüléssel, egyébként jó állapotban. ....2 800

21014.Zdenek Mlynar: Adalékok az újabbkori magyar történelemhez. Párizs-New Yersey, 1988. Magyar
füzetek. ford Dénes Gyula. 253p.Emigráns kiadás Kiadói papírkötés ..................................................3 000

21015.Alekszandr Gerskovics: Az én Petőfim. (Cikkek és tanulmányok). Bp., 1979, Gondolat. Kiadói
kartonált papírkötés. Megjelent 3800 példányban. ...............................................................................1 600

21016.Fekete Sándor: Petőfi Sándor életrajza I. A költő gyermek- és ifjúkora. Bp., 1973, Akadémiai Kiadó.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................................1 600

21017.Jordáky Lajos: Kovács Katona Jenő. Emberi kérdés. Balogh Edgár előszavával. Testamentum.
Bukarest, 1977, Politikai Könyvkiadó. Kiadói papírkötés. .....................................................................1 600

21018.Szógettó. Válogatás az új magyar avantgarde dokumentumaiból. Jelenlét 1989/1-2 szám. Az
anyagot gyűjtötte és vál.: Papp Tamás. Szerk.: Császár László, Farkas Gábor, Kukorelly Endre,
Sziládi Zoltán. Bp., 1989, ELTE BTK. Kiadói papírkötés. .....................................................................1 400

21019.Megyeri sári: Én is voltam jávorfácska... Párizs, 1977, papírkötés, a szerző által dedikált. .................1 400
21020.Lengyel László 2 darab könyve: Fortinbras királysága + Fortinbras ügy. Bp., 2000-2002, Helikon,

kartonált papírkötés, egyik a szerző által dedikált. ................................................................................1 000
21021.Papp János: "Inka, inkább, leginkább". A vándor-színész mesél. cca 2013, m.k., papírkötés, a

szerző által dedikált. ..............................................................................................................................1 000
21022.Surány Pál: Úttörők voltak. Az 1919-es Marx Károly úttörőcsapat története. Bp.,1979,Móra. Kiadói

kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. A szerző által dedikált. ............................................1 000
21023.Sziklainé Lengyel Zsófia: Dreher - 165 év, 165 minisztori. Bp., 2019, Dreher, spirálozott kötés, a

szerző által dedikált. ..............................................................................................................................1 000
21024.Liszkay Lajos: A hindu szerelem misztikuma. H.n., é.n., Linea. Kiadói félvászon kötésben. ................1 000
21025.Borbély Tibor szerk: Kerékpározás. Verseny- és játékszabályok. Bp., 1980, foltos papírkötés. ..........1 600
21026.Aurora. Album-naptár magyar hölgyek számára. Szerkesztik Áldor Imre és Zilahy Imre. Első

évfolyam. Pest, 1867, Heckenast Gusztáv, 1 (acélmetszetű címkép, Jókainé (Laborfalvi) Róza
portréja, Barabás Miklós rajza után Josef Axmann metszése, 17x12 cm) t. + VIII + 200 p. Átkötött
félvászon-kötés, a gerincen címkével, a címlapon adóbélyeggel, foxing foltos lapokkal, a címkép
és a címlap kijár, a naptári rész és a jegyzetlapok hiányoznak! Ritka! ...............................................15 000

21027.Kiszely Gábor: Lengyel Balázs. A szerző, Kiszely Gábor (1949-2011) író, történész által Mohás
Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1998,
Korona. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................1 800

21028.Bodor Sarolta - Szíki Károly: Az akasztófa árnyékában. Ítélet Jobb László és társai perében.
Abszurd --- időutazás. Szíki Károly fotóival. Az egyik szerző, Szíki Károly (1954-) színész, rendező,
fotográfus által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT
példány! Eger, 2016, 4 Pont Nyomda Kft. Készült az 1956-os Emlékbizottság megbízásából. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 800

21029.Koszorú. Erdélyi, felvidéki, vajdasági írások. 1931. Bp., Magyar Könyvkiadók és Könyvkereskedők
Orsz. Egyesülete. Kiadói papírkötés, viseltes állapotban. ....................................................................1 600

21030.Mág Bertalan: Félelem. Bp., 1987, BM Határőrség Politikai Csoportfőnöksége. Kiadói papírkötés,
kopott borítóval. .....................................................................................................................................2 000

21031.Fábri Anna: Ciprus és jegenye. Sors, kaland és szerep Krúdy Gyula műveiben. A szerző, Fábri
Anna (1945-) irodalomtörténész, kritikus, szerkesztő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus,
József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp.,1978,Magvető. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 600

21032.Fülöp János: Tövis. DEDIKÁLT! 1962, Szépirodalmi. Kiadói félvászon kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 800



249

21033.Kárpáti Aurél: Örök Shakespeare. A szerző, Kárpáti Aurél (1884-1963) Kossuth-díjas színházi és
irodalmi kritikus, író, költő által DEDIKÁLT példány. (Manga Jánosnak (Manga János folklorista?)
Bp.,[1948.],Grill Károly. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...............................................2 800

21034.[Alpáry Imre] van Tromp I.: Sorsunk és a csillagok. (Népszerű asztrológia). Bp., 1941, Cserépfalvi
(Pápai Ernő-ny.), 300+1 p. Átkötött egészvászon-kötés, kissé foxing foltos címlappal, ex libris-szel. .1 600

21035.Somlay Szabó József: Báránycsengő. A szerző, Somlay Szabó József (1921-1999) református
lelkész, pedagógus, irodalomtörténész, költő által DEDIKÁLT példány!Bp.,1972,Szépirodalmi.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................................1 600

21036.Magyar Adorján: A Nibelung-ének. Warren, 1963, A Fáklya, 24+(2) p. Emigráns kiadás. Kiadói
tűzött papírkötés. ...................................................................................................................................3 000

21037.Gyenes Gyula: Vázlatkönyv. Gépirat, papír, 40p. Hn, é.n. k.n. Avantgard és dadaista novellák,
versek gyűjteménye. .............................................................................................................................1 000

21038.Trine, Ralph Waldo: In Harmonie mit dem Unendlichen. Autorisierte Übersetzung aus dem
Amerikanischen von Max Christlieb. Stuttgart, 1916. Verlag von J. Engelhorns Nachf. (Druck der
Union Deutsche Verlagsgesellschaft). XII + 224 + [2] p. Ralph Waldo Trine (1866-1958) amerikai
okkult író megvilágosodást, tökéletes békét, a látnokká válás módozatait, illetve a vallások
univerzális lényegéről szóló értekezése először 1897-ben jelent meg ,,In Tune with the Infinite"
címmel (A Végtelennel összhangban) címmel. A könyv első német kiadása 1905-ben látott
napvilágot. Oldalszámozáson belül szecessziós könyvdíszekkel, néhány oldalon aláhúzások,
német nyelvű széljegyzetek. Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, felül aranyozott
lapszélekkel. Jó példány. ......................................................................................................................3 000

21039.Tollas Tibor:  Hazafelé. Negyven év válogatott versei. (Dedikált.) Lakitelek, 1991. Antológia Kiadó
(ny.) 271 + [9] p. Első kiadás. Dedikált: ,,Horváth István nagykövet úrnak, aki megtisztelte hazai
kötetem bemutató estjét, szeretettel és tisztelettel: Tollas Tibor. Budapest, 1991. május 20, a kötet
születése napján." A kötetben elhelyezve a Nemzetőr folyóirat fejléces papírján a Tollas Tibor által
gépelt, saját kezű aláírásával ellátott köszönőlevél Horváth István bonni nagykövet számára,
valamint egy, szintén Horváth István nagykövet számára ismeretlen által írt, aláírt levél a MÁV
németországi képviselete fejléces levélpapírján. --- Tollas Tibor (1920-1997) költő, katonatiszt,
1947-től bebörtönözték, a müncheni emigráció lapjának, a Nemzetőrnek szerkesztője. Versei
Magyarországon csak a rendszerváltást követően jelenhettek meg. Prov.: Horváth István (sz. 1943)
közgazdász, diplomata, nagykövet. A közgazdász szerző 1966-tól a külkereskedelemben dolgozott,
1979-től az MSZMP Gazdaságpolitikai Bizottságának tagja, 1983-tól hágai, 1984-1991 között bonni
nagykövet, majd Horn Gyula külpolitikai tanácsadója. Feliratozott kiadói egészvászon kötésben,
Gulyás Géza által tervezett kiadói védőborítóban. Jó példány. ............................................................5 000

21040.Kálmán, Vera:  Csárdás. Der Tanz meines Lebens. (Dedikált.) (München, 1986). Universitas Verlag
(Druck: Jos. C. Huber, Diessen). 230 + [2] p. + 8 t. (kétoldalas táblákon fotóanyag). Első német
kiadás. Dedikált: ,,Dr. Horváth István Nagy követ úr, aranyos magyar ember! Köszönöm, hogy itt
volt a film Kálmán bemutató. Szeretettel: Vera Kálmán. Hamburg, 3. 4. 86". A jómódú oroszországi
zsidó családba született Marija Mendelsons (1907-1999) családjával együtt a szovjet fordulat után
Nyugatra költözött. A színésznő itt ismerte meg férjét, Kálmán Imrét, a magyar operett ünnepelt
szerzőjét. Önéletrajzi könyvében a nemzetközi operettvilág számos részletéről is beszámol. Prov.:
Horváth István (sz. 1943) közgazdász, diplomata, nagykövet. A közgazdász szerző 1966-tól a
külkereskedelemben dolgozott, 1979-től az MSZMP Gazdaságpolitikai Bizottságának tagja,
1983-tól hágai, 1984-1991 között bonni nagykövet, majd Horn Gyula külpolitikai tanácsadója.
Feliratozott kiadói egészvászon kötésben, színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány. .........4 000

21041.Spiró György: Kémjelentés. Novellák. Bp., 2011, Magvető. Kiadói kartonált kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban + Spiró György: Diavolina. Bp., 2015, Magvető. Kiadói kartonált kötés,
papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................................................4 000

21042.,,Nékem olyan asszony kell...". A kecskeméti feleségképző akadémia előadásai. Kecskemét, 1938,
Kecskeméti Református Leánykör, 167+(1) p. Kiadói papírkötés, részben kissé fakó borítóval. .........4 000

21043.Pásztor Ferenc: Egy rádió elnémul. Bp., 1962, Zrínyi Katonai Kiadó. Kiadói papírkötés, sérült
gerinc, tulajdonosi bejegyzéssel, kopottas állapotban. .........................................................................1 400

21044.Kóbor József: A mélyből jöttem. DEDIKÁLT! 1993, Kner. Kiadói kartonált kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban ..................................................................................................................1 600

21045.Kovács Endre: Bem apó. Magyar Történelmi Társulat. Bp., 1951., Kossuth. Kiadói papírkötés. .........1 600
21046.Jack London:  Nur Fleisch. Einzig berechtigte Übersetzung von Erwin Magnus. [Elbeszélések.]

Berlin, (1929). Universitas Deutsche Verlags-Aktiengesellschaft (Gedruckt in der
Buchdruckwerkstätte GmbH.) 271 + [5] p. Első német kiadás. A Jack London (1876-1916) amerikai
író novellaterméséből összeállított novellaválogatás darabjai 1893-1910 között jelentek meg
különféle amerikai hírlapokban, az autodidakta sikerszerző szerteágazó sajtókapcsolatait is
jellemző módon a Saturday Evening Postban, az International Socialist Review-ban és másutt. A
kötet címadó elbeszélése, a Just Meat (Nur Fleisch) [Hús, semmi más] című írás a Cosmopolitan
folyóirat 1907 márciusi számában látott napvilágot, de kaliforniai szocialista körök
külön-nyomtatvány alakjában is terjesztették. Kötetünk a szerző igen változatos témájú novelláiból
származó válogatás: szerepel itt a szerző déltengeri kalandtörténeteiből, osztálykülönbségeket
firtató írásaiból is néhány; novelláskötetünk nem egyetlen eredeti nyelvű novelláskötet fordítása,
hanem három eredeti novellakötet - When God laughs, The Strength of the Strong, Lost Face -
eklektikus válogatását adja. A címlap verzóján régi tulajdonosi bejegyzés. (Das gesamte Werk Jack
Londons.) Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, felül színes festésű lapszélekkel, színes,
illusztrált kiadói borítóban. Jó példány. .................................................................................................3 000
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Nézzen körül webshopunkban is!

21047.Jack London:  Ein Sohn der Sonne. Einzig berechtigte Übersetzung von Erwin Magnus.
[Elbeszélések.] Berlin, (1926). Universitas Deutsche Verlags-Aktiengesellschaft [Druck von P.
Schmid & Co.] 299 + [5] p. Első német kiadás. Jack London (1876-1916) amerikai író
novellatermése nagyrészt három-négy téma körül csoportosul: alaszkai történetekre, kaliforniai
csavargótörténetekre, délszaki történetekre, illetve tudományos-fantasztikus elbeszélésekre
osztható. Gyűjteményünk az eredeti nyelven 1912-ben megjelent, déltengeri történeteket közzétevő
,,A Son of the Sun" című kötet első teljes német kötetkiadása. A címlap verzóján régi tulajdonosi
bejegyzés. (Das gesamte Werk Jack Londons.) Feliratozott kiadói egészvászon kötésben, felül
színes festésű lapszélekkel, színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány. ...............................3 000

21048.Jack London:  Die Insel Berande. Einzig berechtigte Übertragung von Erwin Magnus. [Regény.]
Berlin, (1927). Universitas Deutsche Verlags-Aktiengesellschaft (Gedruckt in der
Buchdruckwerkstätte GmbH.) 273 + [3] p. Első német kiadás. Jack London (1876-1916) amerikai
író, aranyásó, tengerész, újságíró, szociális mozgalmár, állatvédő, az önmaga erejéből befolyásos
íróvá és közhírességgé lett egyszerű állampolgár amerikai példája. Számos műfajban alkotott,
alaszkai, kaliforniai, déltengeri és tudományos-fantasztikus írásai közül tételünk a déltengeri
kalandregények sorába illeszkedik, a Salamon-szigeteki fehér gyarmatosítók és az alávetettek
konfliktusa hátterében zajló szerelmi cselekmény egyszersmind telivér szociális kommentároknak is
helyet ad. A regény eredeti nyelven 1911-ban jelent meg, ,,Adventure" (Kaland) címmel, 1925-ben
némafilmet is forgattak belőle. Tételünk a regény első német fordítása. A címlap verzóján régi
tulajdonosi bejegyzés, az első előzéken kereskedői könyvjegy. (Das gesamte Werk Jack Londons.)
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, felül színes festésű lapszélekkel, színes, illusztrált, sérült
kiadói védőborítóban. Jó példány. ........................................................................................................3 000

21049.Jack London: Lockruf des Goldes. Einzig berechtigte Übertragung von Erwin Magnus. [Regény.]
Leipzig-Zürich, (1926). Gretglein & Co. 372 + [2] p. Első német kiadás. Jack London (1876-1916)
amerikai író, aranyásó, tengerész, újságíró, szociális mozgalmár, állatvédő, az önmaga erejéből
befolyásos íróvá és közhírességgé lett egyszerű állampolgár amerikai példája. Kalandos élete
során személyesen tapasztalta meg az 1897-1898. évi alaszkai határvidéken, Klondike-ban és
környékén lezajlott aranylázat, melyről több művet is írt. Az eredeti nyelven 1910-ben ,,Burning
Daylight" címmel megjelent regénye a szociológiai esettanulmánynak is beillő kalandor vállalkozás
témáját dolgozta fel. A címlap verzóján régi tulajdonosi bejegyzés, az első előzéken kereskedői
könyvjegy. Georg Baus grafikusművész által tervezett, színes kiadói kartonkötésben és színes,
illusztrált, enyhén sérült kiadói védőborítóban, felül színes festésű lapszélekkel. Jó példány. .............3 000

21050.Jack London:  Die glücklichen Inseln. Einzig berechtigte Übersetzung von Erwin Magnus.
[Elbeszélések.] Berlin, (1930). Universitas Deutsche Verlags-Aktiengesellschaft (Gedruckt in der
Buchdruckwerkstätte GmbH.) 272 + [4] p. Első német kiadás. Jack London (1876-1916) amerikai
író novellatermése nagyrészt három-négy téma körül csoportosul: alaszkai történetekre, kaliforniai
csavargótörténetekre, délszaki történetekre, illetve tudományos-fantasztikus elbeszélésekre
osztható. Déltengeri novellagyűjteményünk az eredeti nyelven 1912-ben kiadott ,,The House of
Pride" című kötet teljes tartalmát, illetve az eredeti nyelven 1918-ben ,,On The Makaloa Mat" című
kötet válogatott termését adja közre német nyelven. (Das gesamte Werk Jack Londons.)
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, felül színes festésű lapszélekkel, színes, illusztrált kiadói
borítóban. Jó példány. ...........................................................................................................................3 000

21051.Jack London:  Kid & Co. Einzig berechtigte Übersetzung von Erwin Magnus. [Elbeszélések.] Berlin,
(1931). Universitas Deutsche Verlags-Aktiengesellschaft (Gedruckt in der Buchdruckwerkstätte
GmbH.) 282 + [6] p. Első német kiadás. Jack London (1876-1916) amerikai író novellatermése
nagyrészt három-négy téma körül csoportosul: alaszkai történetekre, kaliforniai
csavargótörténetekre, délszaki történetekre, illetve tudományos-fantasztikus elbeszélésekre
osztható. Elbeszéléskötetünk az eredeti nyelven 1912-ben kiadott ,,Smoke Bellew" című
vadnyugati-alaszkai kötet anyagából válogat; a tematikusan enyhén összefüggő határvidéki
novellákból 1929-ben némafilm is készült. A címlap verzóján régi tulajdonosi bejegyzés. (Das
gesamte Werk Jack Londons.) Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, felül színes festésű
lapszélekkel, színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány. .......................................................3 000

21052.Jack London:  In den Wäldern des Nordens. Einzig berechtigte Übersetzung von Erwin Magnus.
[Elbeszélések.] Berlin, (1926). Universitas Deutsche Verlags-Aktiengesellschaft (Druck von P.
Schmid & Co.) 258 + [6] p. Első német kiadás. Jack London (1876-1916) amerikai író
novellatermése nagyrészt három-négy téma körül csoportosul: alaszkai történetekre, kaliforniai
csavargótörténetekre, délszaki történetekre, illetve tudományos-fantasztikus elbeszélésekre
osztható. Gyűjteményünk az eredeti nyelven 1902-ben megjelent, alaszkai történeteket közzétevő
,,Children of the Frost" című kötet első teljes német kötetkiadása. A címlap verzóján régi tulajdonosi
bejegyzés. (Das gesamte Werk Jack Londons.) Feliratozott kiadói egészvászon kötésben, felül
színes festésű lapszélekkel, színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány. ...............................3 000

21053.Jack London:  Martin Eden. Erster-Zweiter Band. Einzig berechtigte Übersetung von Erwin Magnus.
[Teljes regény, két kötetben.] Berlin, (1927). Universitas Deutsche Verlags-Aktiengesellschaft
(Gedruckt in der Buchdruckwerkstätte GmbH.) 269 + [3] p.; 271 + [5] p. Első német kiadás. Jack
London (1876-1916) amerikai író önéletrajzi elemekben bővelkedő regénye, a munkás származású
hős íróvá válásának küzdelmeit bemutató Martin Eden című művészregény elsőként a Pacific
Monthly periodika hasábjain jelent meg, 1908-1909 folyamán, regényalakban a Macmillan adta ki,
1909-ben. Az író karrierjének csúcsán megjelent regény 1927-ben jelent meg német nyelven. A
címlapok verzóján régi tulajdonosi bejegyzés, az előzékeken régi kereskedői könyvjegy. (Das
gesamte Werk Jack Londons.) Egységes, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, felül színes
festésű lapszélekkel, színes, illusztrált, sérült kiadói védőborítóban. Jó példány. ................................3 000

21054.Jékely Zoltán: Zugliget. Bp., én., Franklin. Kiadói egészvászon-kötés, sérült, hiányos kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................2 800
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21055.Mészöly Miklós: Jelentés öt egérről. Bp., 1967, Magvető. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés,
sérült borítóval. Megjelent 3800 példányban. .......................................................................................2 000

21056.Gvadányi József: Badalai quártélyozás. Bp.-Beregszász, 1999, Minerva Műhely. Kiadói papírkötés,
jó állapotban. .........................................................................................................................................3 000

21057.Kovács Ida (szerk.): Ment-e a könyvek által a világ elébb? 26 vers Vörösmarty Mihály születésének
200. évfordulóján. Bp., 2001, Petőfi Irodalmi Múzeum. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ....................2 400

21058.Publius Ovidius Naso: Átváltozások. (Metamorphoses.) Ford.: Devecseri Gábor. Bibliotheca
Classica. Bp.,1975, Magyar Helikon, 540+2 p. Kiadó nyl-kötés, kiadó papír védőborítóban.
Számozott (713./1000) példány. ...........................................................................................................1 600

21059.Haraszti Miklós: Darabbér. Magyar Füzetek könyvei 1. Párizs,1980, Magyar Füzetek. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

21060.A stabilitás vége. Dialógusok a mozgástérről. Szerk.: Kende Péter. Magyar Füzetek 8. Párizs,
1981, Dialogues Européens. 154p. Kiadói papírkötés ..........................................................................1 400

21061.Verne, Jules: Dél csillaga. Ford.: Szentgyörgyi Ferenc. Bp., é.n. (cca 1943-1944), Forrás, 169+(5)
p. A borító Sebők Imre munkája. Kiadói papírkötés, viseltes, sérült borítóval, néhány kissé sérült
lappal, az első két lapon ceruzás firkákkal. ...........................................................................................1 600

21062.Lesznai Anna: Édenkert. Versek. A szerző rajzaival. Gyoma, 1918, Kner Izidor, 166+(10) p. Első
kiadás. Kiadói papírkötés, a borító és a gerinc sérült, az elülső borító különvált a könyvtesttől, a
könyv elején több, a fűzéstől elváló lappal, kisebb ázásnyomokkal. .....................................................1 400

21063.Hans Sachs farsangi komédiái. Magyarra fordította Angyal Géza. Bp., 1923, Amicus. Kiadói
kartonált kötés, kissé kopottas állapotban. ...........................................................................................2 000

21064.Tímár Máté: Majoros Ádám krónikája. Csillagok, csillagok, szépen ragyogjatok... A szerző, Tímár
Máté (1922-1999) József Attila-díjas író által DEDIKÁLT példány! Magyar Világ. Bp., 1958,
Gondolat. Gacs Gábor illusztrációival. [Majoros Ádám krónikája. I. rész. A II. rész: "Hajnal hasad,
fényes csillag ragyog... " 1960-ban jelenik meg.] Kiadói kissé kopott félvászon-kötés. ........................2 000

21065.Vácz Elemér: Beszámoló a Bessenyei Társaság harmadik népfőiskolai tanfolyamáról 1942. jan.
8-31. Bessenyei Társaság kiadványai 11. sz. Összáll.: Dr. - - . Nyíregyháza, 1942, Bessenyei
Társaság, 38 p. Kiadói papírkötés. .......................................................................................................1 400

21066.Kakuk Zsuzsa: Kossuth kéziratai a török nyelvről. A Körösi Csoma Kiskönyvtár sorozat 3. darabja.
Bp., 1967, Akadémiai Kiadó. Első kiadás. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, kissé
sérült .....................................................................................................................................................1 600

21067.Verena Kast: a jó barátnő. Ford.: Murányi Beatrix. Bp., 2012, Park, papírkötés. .................................1 600
21068.Breznay Imre: A tűzoltásról és a tűz ellen való védekezésről. Bp., 1913, Szent István-Társulat, 112

p. Kiadói illusztrált papírkötés, borítója levált, sérült könyvtest. ............................................................1 600
21069.Loos József: A magyar, német és tót nyelv szótára többek közreműködésével készítette - -,... I.

vagyis magyar német-tót rész. Pest, 1869, Lauffer Vilmos, 7+790 p. Magyar, német és tót rész.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötésben, kopott borítóval, foltos lapokkal. ....................................3 000

21070.Juhász Ferenc: A tékozló ország. Bp.,1976, Szépirodalmi. Kondor Béla illusztrációival. Kiadói
kemény-kötés, kiadói papír védőborítóban. Benne egy képeslappal, rajta a szerző, Juhász Ferenc
(1928-2015) aláírásával, valamint egy azonosítatlan aláírással. ..........................................................1 600

21071.Turczi István: Zene állástalan zongoristáknak. DEDIKÁLT! Bp., 1990, Szépirodalmi. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 800

21072.Szigyártó Sándor: Az erdélyi pantheon. Bp., 1996, Országos Idegennyelvű Könyvtár. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 800

21073.Töreky Ferenc: Fiatalok, szerelem, szex. Írta és rajzolta: - - grafikusművész, egyetemi tanár. A
művész, Töreky Ferenc (1922-2016) tervezőgrafikus, képzőművész által Mohás Lívia (1928-2024)
pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. hn., 2001, Darabant András. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ............................................................................................3 000

21074.Hornyik Miklós: Beszélgetés írókkal. Vekerdi László utószavával. A szerző, Hornyik Miklós (1944 -
2012) író, újságíró, kritikus, szerkesztő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József
Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Bp., 2000, Ister. Beszélgetés Füst Milán, Déry Tibor,
Weöres Sándor, Örkény István, Pilinszky János, Németh László, Illyés Gyula, Mészöly Miklós,
Ottlik Géza. Kiadói papírkötés. ..............................................................................................................1 800

21075.Gaál Györg - Banga Ferenc - Szemethy Imre: A' Tutdó Palótz, avagy Furkáts Tamásnak
mónosbélbe lakó sógor-urához írtt levelei. I.-II. Szilágyi Márton utószavával. Képes Próza Tár. Bp.,
1999., ELTE Historia Litteraria Alapítvány. Kiadói papírkötés.   Számozott (171./600), az
illusztrátorok, Banga Ferenc (1947- ) és Szemethy Imre (1945- ) grafikusok által aláírt példány.
Alatta Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak szóló dedikációval! ..............4 000

21076.Baley Endre: Nyarak, melyek hol így, hol úgy végződnek. A szerző, Baley Endre (1962-) író, költő
által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Bp.,
2012, Cédrus - Napkút. Kiadói papírkötés. ...........................................................................................1 600

21077.Fekete Gyula: A fiú meg a katonák. Regény. A szerző, Fekete Gyula (1922-2010) háromszoros
József Attila-díjas író, szociográfus, újságíró által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József
Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp.,1972., Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés. ......1 600

21078.Bátyi Zoltán: Táncol a Tisza. Szeged, 2011, Quintus, kartonált papírkötés, a szerző által dedikált. ....1 000
21079.Matei Visniec: Lavinávan harsonával. Ford.: Szlafkay Attila. Bp., 1992, Duna-part, papírkötés, a

szerző által dedikált. ..............................................................................................................................1 000
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21080.Erdődy Elek: Simorka Ulrik orgonista historiája. Bp., 1917, Modern Könyvtár, kissé sérült
papírkötés, elvált könvvtest. ..................................................................................................................2 200

21081.Hergár Emil: Mah-jong szabály. Bp.,1997, Terebess. Az 1925-ös Fischbach K. kiadás reprint
kiadása. Kiadói papírkötés, újszerű állapotban. ....................................................................................1 200

21082.A jövő évtized regénye. A "Magyar Hírlap" újévi ajándékkönyve. Bp.,[1930], Magyar
Hírlap,(Globus-ny.) 351+1 p. Róna Emmy (1904-1988) grafikusművész avantgárd könyvborítójával.
Írók, tudósok, orvosok válaszoltak a szerkesztő azon kérdésére, hogy mit hoz majd az 1930-as
évtized. Móra Ferenc, Ignotus, Zsolt Béla, Marczali Henrik, Louis Blériot, Bálint Lajos, Hevesi
Sándor, Lovik Károly, Pásztor Mihály és mások írásaival. Kiadói papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, foltos, szakadt borítóval, sérült könyvtesttel. ................................................................1 800

21083.Lagutt, Jan K[arl]: Der Grundstein der Freimaurerei. Erkenntnis und Verkerrung. Zürich, (1958).
Origo Verlag. 167 + [1] p. Első kiadás. Jan Karl Lagutt (1903-1965) svájci történész kritikai
szakmunkájában áttekinti a szabadkőművesség ezoterikus alapjait, szervezeti felépítését,
emberbaráti célkitűzéseit, és kitér a szabadkőművességnek a római klérussal való nem
kimondottan barátságos, illetve a tételes vallásokkal kapcsolatos ellentmondásos viszonyára. A
védőborító verzóján a kiadó buddhista kiadványainak listája. Aranyozott gerincű kiadói
egészvászon kötésben, színes kiadói védőborítóban. Jó példány. ......................................................4 000

21084.Karácsony Sándor önállóan megjelent műveinek bibliográfiája. Összeáll.: Karacs Zsigmond.
Debrecen, 1986, (Megyei Könyvtár sokszorosító műhelye-ny.), 38+(2) p. Kiadói tűzött papírkötés, a
borítón kis folttal. Megjelent 500 példányban. .......................................................................................1 600

21085.Aszlányi Károly: Haybodyt nem lehet agyonütni. Pesti Hirlap Könyvek 252. köt. Bp., 1932, Légrády,
190 p. Első kiadás. A borító Hanák József munkája. Kiadói papírkötés, viseltes, sérült borítóval,
helyenként kis lapszéli sérülésekkel, kissé foltos lapokkal. ..................................................................1 400

21086.Náday Nagy Ferenc: Örök tűzben. Vers és próza. (DEDIKÁLT). Hárfa Könyvek. Bp., 1944, Gonda
Könyvkiadó (Urbányi István-ny.), 47+(1) p. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült kiadói papír
védőborítóban, a gerincen kis sérüléssel. A szerző által DEDIKÁLT példány. .....................................2 000

21087.Botos Ferenc 3 db DEDIKÁLT verseskötete: Szélforgó. Válogatott versek és versprózák. Bp., 2009,
Uránusz. Kiadói papírkötés. + Szélforgó. (Kézirat). Bp.-Tata, 2007, szerzői magánkiadás. Kiadói
tűzött papírkötés. + Kíméleti vízfelület. Bp., 2006, szerzői magánkiadás. Kiadói tűzött papírkötés.
Mindhárom kötet a szerző által DEDIKÁLT. ..........................................................................................2 800

21088.Heltai Jenő: Egy fillér. Álomjáték 3 felvonásban, 7 képben. (Bp., 1940), Széchenyi Rt., 102+(2) p.
Első kiadás. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, helyenként kissé sérült lapszélekkel. A
címlapon Sugár István ceruzás névbejegyzésével. ..............................................................................1 600

21089.Forray Zoltán Tamás: Árpád a papkirály és a mágusok titkai. H.n., 1994, szerzői magánkiadás.
Kiadói tűzött papírkötés. ........................................................................................................................1 400

21090.Oberten János: Rókaszelídítés. Temesvár, 1984, Facla. Első kiadás. Kiadói papírkötés. ...................2 000
21091.Arany János: Tillaárom haj! - - vidám versei. Andrásy Zoltán rajzaival, R. Berde Mária előszavával.

Kolozsvár, 1942, Lepage Lajos, 116+(4) p. Kiadói papírkötés, sérült papírborítóval. ...........................1 600
21092.Bogyay Katalin: In memoriam Pilinszky. Bp., 1989, Officina Nova. Kiadói egészvászon kötés, papír

védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 400
21093.Bánffy Miklós: Fortéjos Deák Boldizsár memorialéja. Bp., 1943, Révai. 213+2 p. Fekete-fehér

illusztrációkkal. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott, foltos borítóval. ..................................................1 800
21094.Lovik Károly: A keresztúton. Bp., 1914, Singer és Wolfner. Kiadói papírkötés, szakadt, foltos

borítóval, a borító széleken kis sérülésekkel, sérült gerinccel és kötéssel. ..........................................2 000
21095.Nyomdászati lexikon. Szerk.: Biró Miklós, Kertész Árpád, Novák László. Bp., 1936, Biró Miklós

kiadása (Hungária-ny.), 546 p. Első kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval
és gerinccel. ..........................................................................................................................................2 400

21096.Cseres Tibor:  Vízaknai csaták. Regény. (Dedikált.) Budapest, (1988). Magvető Könyvkiadó -
Szépirodalmi Könyvkiadó (Alföldi Nyomda, Debrecen). 861 + [3] p. Dedikált: ,,dr. Horváth István
nagykövetünknek baráti üdvözlettel: Cseres Tibor. 88. X. 16". Cseres Tibor (1915-1993) fragmentált
részekből felépülő Erdély-regénye egy román-magyar identitású hős élettörténetén keresztül
beszéli el Erdély hányattatott 19-20. századi sorsát. A regény első kiadása az etnikai célzatú
erdélyi falurombolások évében, 1988-ban jelent meg, példányunk a második kiadásból való. Prov.:
Horváth István (sz. 1943) közgazdász, diplomata, nagykövet. A közgazdász szerző 1966-tól a
külkereskedelemben dolgozott, 1979-től az MSZMP Gazdaságpolitikai Bizottságának tagja,
1983-tól hágai, 1984-1991 között bonni nagykövet, majd Horn Gyula külpolitikai tanácsadója.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány. .........................................................................4 000

21097.Szántó György: Öt fekete holló. Budapest, é.n., Tibor Könyvkiadó Vállalat. Kiadói félvászon kötés, ,
eredeti, minimálisan sérült papírborítóval .............................................................................................1 600

21098.Villon testamentuma. Mészöly Dezső fordításában. 1946, Keresztes Könyvkiadó. Kiadói
papírkötésben enyhén sérült .................................................................................................................2 000

21099.Gyulai Pál: Hadnagy uram! - - legszebb költeményei. Magyar Könyvek. Bp., [1941., Franklin, 60 p.
Kiadói papírkötés, a gerincen szakadással, a könyvtest elvált a borítótól. ...........................................1 600

21100.Dr. Barna János: Balogh István. Egy agg magyar színész életéből. ALÁÍRT! 15/100. számozott
példány. 1927, Makói Friss Újság Nyomda- és Lapkiadó Vállalat. .......................................................6 000

21101.Rostand, Edmond: Don Juan utolsó éjszakája. Drámai költemény két részben, előjátékkal. Írta: - -.
Fordította: Kállay Miklós. Bp., (1921.), Genius, 101, [3] p. Kiadói vászonkötésben, szép állapotban.
Számozatlan példány. ...........................................................................................................................3 600
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21102.Garai László: József Attila identitásai. Alkotáspszichológiai esettanulmány. Bp., 2005. Magyar
Filmtörténeti Fotógyűjtemény. 170p. Kiadói papírkötésben ..................................................................2 200

21103.Ágoston Julián: Fekete remeteségem. (Eger), Az 1938-as kiadás 1991-es reprintje. Sorszámozott
171/1000. 150p. Kiadói kartonálásban ..................................................................................................2 400

21104.Dan Bar-el and Graham Ross: Alphabetter. US. 2006. Orca Book. Aláírt példány. 32p. Képes betű
tanuló könyv ..........................................................................................................................................3 200

21105.Szabó Dezső: Csodálatos élet I-II. köt. Regény két kötetben. A szerző, Szabó Dezső (1879-1945)
író, kritikus, publicista által DEDIKÁLT példány! Bp.,én.,Genius, (Kunossy-ny.) Kiadói papírkötések,
az I. kötet borítója hiányzik, a borító szakadt, kopott, a II. kötet borítója kopott, a gerincen kis
szakadással. .........................................................................................................................................1 800

21106.Pozsonyi Anna: Ének a hegyen. Elbeszélések. Bp.,én.,Singer és Wolfner, 112 p. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kissé sérült gerinccel. .............................................................1 400

21107.Temesy Győző: Az ember harcol. Történelmi regény. A szerző, Temes Győző (1887-1977) által
DEDIKÁLT példány. Bp.,[1933],Franklin, 157+3 p. Kiadói papírkötés, szakadt borítószéllel, kissé
sérült gerinccel, ex libris-szel.   Temes Győző (1887-1977) földrajztudós, földrajztanár, gimnáziumi
igazgató, író, cserkészvezető, a Magyar Földrajzi Társaság főtitkára, a Katolikus Tanáregyesület
igazgatósági tagja, valamint a Magyar Cserkészszövetség országos társelnöke. ...............................4 000

21108.Nemere István: Táltosok és sámánok. DEDIKÁLT! hn., én., Anno Kiadó. Kiadói papírkötés. ..............1 400
21109.Seligmann, Kurt : Mágia és okkultizmus az európai gondolkodásban. Ford.: Greskovits Endre. Bp.,

1987, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. ......................................1 200
21110.Szomory Dezső: A pékné. Bp., 1916, Athenaeum, 210+1 p. Első kiadás. A borító Falus Elek

munkája. Átkötött modern egészvászon-kötés, az eredeti borítót az elülső borítóra kasírozták. .........2 800
21111.Csűrös Miklós 3 műve. Mind a kettő szerző, Csűrös Miklós (1944-2015) irodalomtörténész által

Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány.   Pokoljárás
és bohóctréfa. Tanulmány Kálnoky Lászlóról. Bp., 1988,Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban, foltos.;   "Lesz idő hogy visszatérhet." Bp., 1994, Kráter. Kiadói papírkötés,
foltos.   Bertók László. Esszék. Kaposvár, 1995, Megyei és Városi Könyvtár. Kiadói papírkötés,
foltos. Megjelent 500 példányban. ........................................................................................................2 400

21112.G. Donáth Blanka: "Fiadra hagyd örökül.." XX. századi memoár. A szerző, G. Donáth Blanka
(1921-2015) pszichológus által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak
DEDIKÁLT példány. hn., 2008, Papirusz Book. Kiadói papírkötés. ......................................................2 800

21113.Ács Margit: Kontárok ideje. A szerző, Ács Margit (1941-) Kossuth-díjas író, esszé- és tanulmányíró,
műkritikus által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT
példány. Bp., 2011, Helikon. Kiadói kartonált papírkötés. .....................................................................1 800

21114.Lun Yu. Kung mester beszélgetései. Bp., 1943, Bibliotheca. Kiadói kartonált kötés, kissé kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

21115.Kosztolányi Dezső: Zsivajgó természet. Bp., Révai. Első kiadás! Kiadói félvászon kötés, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

21116.Sértő Kálmán: Gyászjelentés. Bp., 1940, Püski. Kiadói egészvászon kötés, sérült papír
védőborítóval, kissé kopottas állapotban. .............................................................................................2 000

21117.Dankó Imre: Széphalom. Sárospataki Rákóczi Múzeum Füzetei 3. ALÁÍRT! Megjelent 2000
példányban. Sárospatak, 1956. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ........................................................1 400

21118.Jász Attila: Daidaloszi napló. Versek. DEDIKÁLT! 1992, Tevan. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .....1 400
21119.Fülöp Lajos: Mesélő Bittva-part. DEDIKÁLT! 1995, Veszprém Megyei Honismereti Egyesület.

Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................................1 800
21120.Benkő András: Szerelmese vagyok. - - versei. Hontvári Szabó Lajos előszavával. (Dedikált!)

Gyömrő, é.n. (cca 1938), ,,Új Magyar Élet" (Balatonfüred, Iglói János-ny.), 61+(3) p. Kiadói
papírkötés, foltos borítóval, kissé sérült, részben szétváló fűzéssel. A szerző által Jablonczay
Pethes Béla, az Országos Gyóni Géza Irodalmi Társaság főtitkára részére dedikált példány. ............2 000

21121.Diskay Sándor - Judavics Lázár: Családi utmutató, amely elkíséri a jegyeseket a templomtól a
dédunokáig. Szerk.: - - és - -. Bp., é.n. (cca 1920-1930), Családi Utmutató Kiadóhivatala,(Általános
Nyomda.) Aranyozott egészvászon-kötés. ............................................................................................2 400

21122.Victor Heiser: Egy orvos bejárta a világot. Ford.: Tábori Kornél. Bp.,én,Singer és Wolfner. A borító
Fenyves Sándor munkája. Kiadói papírkötés, kissé szakadt borítóval. ................................................1 600

21123.Réz Pál: Harmonikus tépett lélek. - - videobeszélgetése Szentkuthy Miklóssal. A videobeszélgetés
hanganyagát sajtó alá rendezte Tompa Mária. A szerkesztő, a Szentkuthy-hagyaték kezelője,
Tompa Mária (1936- ) által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak szóló
DEDIKÁCIÓVAL, kártyán, dátumozva. Bp.,[1994],Magvető. Kiadói papírkötés. ..................................1 800

21124.Ágh István: Szavak honvágya. Esszék. A szerző, Ágh István (1938-) Kossuth- és József Attila-díjas
költő, író, műfordító által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak
DEDIKÁLT példány. Magyar Esszék. Bp., 2013, Nap. Kiadói kartonált papírkötés. .............................2 800

21125.Fekete J. József: Elmélet helyett: koreográfia. Újabb Szentkuthy-olvasatok. A szerző, Fekete J.
József által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT
példány. Értekezők -Etűdök 3. Bp., 2010, Cédus - Napkút. Kiadói papírkötés. ....................................2 000

21126.Hornyik Miklós: Angol pázsit. Bálkáni néprajzi kalauz. A szerző, Hornyik Miklós (1944 - 2012) író,
újságíró, kritikus, szerkesztő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak
DEDIKÁLT példány. Bp., 1996, Kortárs. Kiadói papírkötés. .................................................................1 600
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21127.Csűrös Miklós: Intarzia az újabb magyar irodalom köréből. A szerző, Csűrös Miklós (1944-2015)
irodalomtörténész által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak
DEDIKÁLT példány. Pomáz, 2000, Kráter. Kiadói papírkötés. .............................................................1 800

21128.Ács Margit: Jeleneink és múltjaink. A szerző, Ács Margit (1941-) Kossuth-díjas író, esszé- és
tanulmányíró, műkritikus által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére
DEDIKÁLT példány. Vízjel sorozat. Miskolc,2006,Felsőmagyarország. Kiadói papírkötés. .................1 800

21129.G. Donáth Blanka: Lányok könyve. Öt év története levelekben. (1951-1955.) A szerző, G. Donáth
Blanka (1921-2015) pszichológus által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas
írónak DEDIKÁLT példány. hn., 2011, Papirusz Book. Második kiadás. Kiadói papírkötés. ................2 800

21130.Kocsis L. Mihály: Olvasó példány. Könyv a könyvekről. A szerző, Kocsis L. Mihály (1943 - ) író,
újságíró által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány.
Békéscsaba, 1994, Tevan. Kiadói papírkötés. ......................................................................................2 000

21131.Tornai József: Az emberiség görbe fája. Esszékötet. A szerző, Tornai József (1927-2020) Kossuth-
és József Attila-díjas költő, író, műfordító által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József
Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Bp., 2002, CET - Belvárosi Könyvkiadó. Kiadói papírkötés. ...2 800

21132.Bárány Tamás 3 műve. Mind a három a szerző, Bárány Tamás (1922-2004) író, költő által Mohás
Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány.   A férfi Názáretból.
Bp., 1997, Orpheusz.;   Zsibvásár. Versek prózában. Bp., 2000, Hét Krajcár.;  Válogatott novellák.
Bp., 2000, Belvárosi Kiadó.    Kiadói papírkötések. ..............................................................................2 400

21133.Ács Margit 2 műve. Mind a kettő a szerző, Ács Margit (1941-) Kossuth-díjas író, esszé- és
tanulmányíró, műkritikus által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére
DEDIKÁLT példány.   A hely hívása. Esszék, portrévázlatok, kritikák. Lakitelek, 2000, Antológia.
Kiadói papírkötés.;  A gyanútlan utazó. Az esély. Kisregény. Bp., 1988, Magvető. Első kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.; ......................................................................2 000

21134.Csűrös Miklós 2 műve. Mind a kettő szerző, Csűrös Miklós (1944-2015) irodalomtörténész által
Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány.   Költők, írók,
mitológiák. Vízjel. Miskolc, 2004, Felsőmagyarország Kiadó. Kiadói papírkötés.;   Géniuszok -
kortársak. Fülep Lajos - Kodolányi János - Költők prózája. Bp., 1995, Széphalom. Kiadói
papírkötés, hullámos lapokkal. ..............................................................................................................2 000

21135.Nemzet és demokrácia Kelet-Európában. Szerk.: Kende Péter. Magyar Füzetek 13. Párizs, 1984,
Dialogues Européens. 160p. Kiadói papírkötés ....................................................................................1 600

21136.Incze János Önarckép Kriterion Könyvkiadó, 1982. 319p. Kiadói vászonkötésben, papír
védőborítóval .........................................................................................................................................1 000

21137.Bibó István (1911-1979) Magyar füzetek emlékszám.. Szerk.: Kende Péter. Magyar Füzetek 4.
Párizs, 1979, Dialogues Européens. 198p. Kiadói papírkötés ..............................................................2 000

21138.Petőfi Sándor: Útirajzok. Gyoma, Békés Megyei Nyomdaipari Vállalat. 740. számozott példány.
Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban. .........................................................................2 400

21139.Tremkó György: Temető-kultura. Bp.,1928,Szerzői,("Élet"-ny.), 75 p. Gazdag fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, Kiadói papírborítóban .........................................................3 200

21140.Rátai János 2 műve. Mind a kettő a szerző, Rátai János Kristóf (1944-2021) író, költő, publicista,
dramaturg által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT
példány.   A szellem kalandjai. Életen innen és túl. Bp., 1988, Minerva. 1. kiadás. Kiadói
papírkötés.;   A szellem kalandjai életen innen és túl. Bp., 2000, Epszilon. Kiadói papírkötés.; ...........1 600

21141.Széles Klára 3 műve. Mind a 3 a szerző, Széles Klára (1936-) irodalomtörténész, kritikus által
Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány.   Hálás
utókor? Miskolc, 2000, Felsőmagyarország Kiadó. Kiadói papírkötés.;   Henszlmann Imre
művészetelmélete és kritikusi gyakorlata. Irodalomtörténeti Füzetek 126. sz. MTA
Irodalomtudományi Intézete. Bp., 1992., Argumentum. Kiadói papírkötés.;   A létté vált hiány.
Esszék, tanulmányok mai irodalmunkról. Miskolc, 1995, Felsőmagyarország Kiadó. Kiadói
papírkötés.; ...........................................................................................................................................2 400

21142.Schaffer Erzsébet: Pipacsvirágok + Álmok kertje. 2000-2013, kartonált papírkötés, papír
védőborítóval, mindkettő a szerző által DEDIKÁLT. .............................................................................1 400

21143.Vergilius összes művei. Bibliotheca Classica. 1973, Magyar Helikon. Kiadói egészvászon kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

21144.Publius Ovidius Naso: Átváltozások. Bibliotheca Classica. 1975, Magyar Helikon. Kiadói
egészvászon kötés, kissé sérült papírborítóval, jó állapotban. .............................................................3 200

21145.György Péter: Néma hagyomány (2000). Szerk.: Csáki Judit, Magvető Kiadó, Bp., 347p+7. Kiadói
papírkötésben. Jó állapotban. ...............................................................................................................2 000

21146.Horányi Katalin: Tanuljunk tanulni. A szerző, Horányi Katalin (1947-) által Mohás Lívia (1928-2024)
pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp., 2002, Magyar Könyvklub.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................2 000

21147.Ady Endre: A tegnapi Páris. Összegyűjtötte és sajtó alá rendezte: Kovách Aladár. Bolyai Könyvek
25. köt. (Bp., 1942), Bolyai Akadémia, 128 p. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés. ............................3 000

21148.Effel, Jean: Die Erziehung Adams. (Jean Effel rajzos dedikációival.) Berlin, 1956. Aufbau-Verlag
(Druck: Fr. Richter, Leipzig). [4] p. + 80 t. A címoldalon Jean Effel grafikusművész angyalt
ábrázoló saját kezű rajzával és dátumozott aláírásával: Jean Effel, Budapest, 5. 3. 57", a
szennycímoldalon madárrajzzal kiegészített francia nyelvű, aláírt dedikációjával: ,,Pour les
acualités hongroises: Jean Effel". A táblákon Jean Effel ,,Ádám naplójából" című sorozatának
rajzai, Ádámnak Éva teremtése előtti napjaiból. Jean Effel (1908-1982) francia karikaturista,
baloldali érzelmű művész korábban számos munkái közt előzőleg La Fontaine meséihez rajzolt
illusztrációkat. A vasfüggöny mögötti világ több díját elnyerő Jean Effel vidám kötete eredeti
nyelven először 1954-ben jelent meg, ,,L'école paternelle" címmel, rajzaiból 1957 márciusában
nyílt kiállítás Budapesten. Kötetünk dedikációja is ez alkalommal készült. (Der Roman von Adam
und Eva. Vol. 2.) Kiadói félvászon kötésben, színes, illusztrált, enyhén sérült kiadói
papírborítóban, felül színes festésű lapszélekkel. Jó példány. ...........................................................28 000
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21149.Leland, Charles Godfrey (Breitmann, Hans):  Have You A Strong Will? Or How to Develop
Will-power, or any other Faculty or Attribute of the Mind, and Render it Habitual by the Easy
Process os Self-Hypnotism.  London, 1899. George Redway (Barnicott and Pearce Printers).
XXXII + 235 + [5] p. Első kiadás.  Charles Godfrey Leland (1824-1903) amerikai újságíró,
kalandor, néprajzkutató, az újkori boszorkánykutatás úttörője. Élete végén írt olvasmányos kötete
az emberben szunnyadó ezoterikus képességek témáját: a hipnózis, a szuggesztió, az
ön-szuggesztió kérdéseit járja körül, némi kitekintéssel a paratudományok tudománytörténetére,
Gassner és Paracelsus munkásságára. A címoldalon elhalványult, régi tulajdonosi bejegyzés,
néhány oldalon aláhúzások.  Poss.: Ex libris A. Zipernowszky.  Aranyozott, enyhén kopott kiadói
egészvászon kötésben. Jó példány. ...................................................................................................24 000

21150.Hartmann, Franz:  With The Adepts. An adventure among the Rosicrucians. (Translated from the
German.)  London, 1910. William Rider & Son Ltd. (Ballantyne Press, Edinburgh). VII + [1] + 174 +
[1] + 35 + [1] p. (kiadói hirdetések).  Franz Hartmann (1838-1912) német orvos, asztrológus,
teozófus, okkult szerző. Madame Blavatsky mozgalomalapító egykori munkatársa, a Lotusblüten
(1893-1900) és a Neue Lotusblüten (1908-1913) teozófiai folyóiratok és a Német Teozófiai
Társulat (1896) alapítója, a Bhagavad Gita műfordítója, a jóga németországi népszerűsítője,
számos okkult szakkönyv szerzője. Fikciós formában megfogalmazott regénye a rózsakeresztes
filozófia téziseit fejti ki párbeszédes és cselekményes formában, afféle esszéregényként. A munka
első kiadása 1910-ben jelent meg, példányunk az azonos évben megjelenő második, javított
kiadásból való. Az első előzéken és a tartalomjegyzék oldalán régi tulajdonosi bejegyzés, a
címoldalon dátumozás.  Poss.: Gyöngyöshalászy Takách Zoltán [Gyöngyöshalászy Takách Zoltán
magyar származású zongoraművész, zongoratanár és zeneszerző. A budapesti Zeneakadémián
tanult művész az 1900-as évek első évtizedében magas rangú magyar diplomaták ajánlásával
került az amerikai komolyzenei élet sodrába - az amerikai keleti part nagyvárosaiban, New
Yorkban, Philadelphiában és az amerikai elit üdülőhelyein lépett fel, egyúttal magán zeneiskolát is
fenntartott az Egyesült Államokban.]  Aranyozott gerincű, feliratozott, első kötéstábláján enyhén
foltos kiadói egészvászon kötésben. ...................................................................................................18 000

21151.Besant, Annie:  A Study in Consciousness. A Contribution to the Science of Psychology. Second
Edition.  London-Benares, 1907. Theosophical Publishing Society. (Printed by WM. Biles and
Sons Ltd.) IX + [1] + 460 + [2] p.  A mozgalmas életű Annie Besant (1847-1933) szabadkőműves,
harcos ateista, nőjogi mozgalmár, fábiánus szocialista az 1890-es években ismerkedett meg a
teozófiával, mélyen beépült az európai ezoterikus mozgalomba, elfoglalva később a Teozófiai
Társaság elnöki pozícióját is, majd a brit uralom alatt élő Indiában teozófiai praxisa mellett politikai
szerepet is vállalt. Teozófiai értekezése az alvó és az eszmélkedett tudat, az emlékezet, az
érzelmek, az akarat misztikus értelmezését nyújtja, oldalszámozáson belül néhány ábrával
illusztrálva. A munka első kiadása 1904-ben jelent meg, példányunk a második kiadásból való. A
címoldalon régi tulajdonosi bélyegzés és dátumozás.  Poss.: Gyöngyöshalászy Takách Béla.
[Gyöngyöshalászy Takách Béla (1874-1947) festő, építész, iparművész. A budapesti József
Műegyetemen szerzett diplomája után Alpár Ignác mellett dolgozott Franciaországban, majd tíz
évet töltött az Egyesült Államokban, ahol Alfons Mucha tanítványa volt. Kiállításai voltak New
York, Boston, Philadelphia és Charleston városaiban. Az 1910-es években tért haza, itthon
Széchenyi Bertalan, Dohnányi Ernő, Kozma Jenő villáit tervezte.]  Aranyozott, festett kiadói
egészvászon kötésben. Jó példány. ...................................................................................................18 000

21152.Balliett, L. Dow [Balliett, Sarah Joanna Dennis]:  The Day of Wisdom According to Number
Vibration.  Atlantic City, 1917. Published by the Author. X + [11]-188 p.  Sarah Joanna Dennis
Balliett (1847-1929) amerikai numerológus, okkult szerző, helyi előkelőség és
társadalomszervező. A numerológia (azaz a számmisztika) a nevek, események mögött
meghatározott és titkos hatalommal bíró számok jelentétét feltételezi; a numerológia elképzelése
szerint a cselekvő és a cselekvéshez tartozó számok titkos kombinációjával, kellő alkalmazásával
bizonyos események megjósolhatóak, mi több, elő is idézhetőek. A kötet áttekinti a numerológia
alkalmazási területeit, a spirituális értelemben vett születési dátum és a sors, a spirituális
értelemben vett születési dátum és a temperamentum közötti összefüggések feltárását, a
misztikus számok alkalmazásának gyógyászati, sőt időjárás-előrejelzési [!] lehetőségeit, röviden
sejteti a számmisztika fontosságát a házasságkötésekre, gyermeknemzésre és egyéb nagy
tettekre alkalmas napok kijelölésében, ám nem lenne telivér amerikai munka L. Dow Balliett okkult
munkája, ha a numerológia misztikus módszerét nem alkalmazná a lóversenyfogadások és
tőzsdespekuláció területére is. A zeneelmélettel is érintőlegesen foglalkozó szerző numerológiai
módszerével méltatja az okkult körökben fölöttébb kedvelt Richard Wagner munkásságát is. Az
első előzéken, az első nyomtatott oldalon és a címoldalon régi tulajdonosi bélyegzés és
dátumozás, néhány oldalon aláhúzások és széljegyzetek.  Poss.: Gyöngyöshalászy Takách
Zoltán [Gyöngyöshalászy Takách Zoltán magyar származású zongoraművész, zongoratanár és
zeneszerző. A budapesti Zeneakadémián tanult művész az 1900-as évek első évtizedében magas
rangú magyar diplomaták ajánlásával került az amerikai komolyzenei élet sodrába - az amerikai
keleti part nagyvárosaiban, New Yorkban, Philadelphiában és az amerikai elit üdülőhelyein lépett
fel, egyúttal magán zeneiskolát is fenntartott az Egyesült Államokban.]  Feliratozott kiadói
egészvászon kötésben. Jó példány. ...................................................................................................18 000

21153.Atkinson, William Walker:  Practical Mental Influence. A Course of Lessons on Mental Vibrations,
Psychic Influence, Personal Magnetism, Fascinantion, Psychic Self-Protection, etc., etc.
Containing Practical Instruction, Exercises, Directions, etc., capable of being understood,
mastered and demonstrated by any person of average intelligence.  Chicago, (1908). Advanced
Thought Publishing Company (Nyomda nélkül). 96 p. Első kiadás.  William Walker Atkinson
(1862-1932) amerikai üzletember, jogász, okkultista. A kereskedelmi és jogi világban sikeres
baltimore-i ügyvéd idegösszeroppanása után, az 1890-es években csatlakozott a keleti parton
népszerű ezoterikus mozgalomhoz, és annak termékeny írója és népszerűsítője lett. Angol nyelvű
kötete a gondolathullámok elméletének ismertetése után a személyes magnetizmussal,
lenyűgözéssel, hipnózissal és tömeghipnózissal, a távol levő személyes delejezésével és egyéb
okkult gyakorlatokkal kapcsolatban ad ezoterikus tanácsokat; címoldala szerint némi
elköteleződéssel akárki elsajátíthatja eljárásait. Az okkult szerző könyve végén röviden a fekete és
fehér mágia módozatairól, valamint a hatások ellen való védelemről is szól. Az első előzéken és a
tartalomjegyzék oldalán régi tulajdonosi bejegyzés, a címoldalon és az utolsó nyomtatott oldalon
az egykori tulajdonos dátumbejegyzése.  Poss.: Gyöngyöshalászy Takách Zoltán
[Gyöngyöshalászy Takách Zoltán magyar származású zongoraművész, zongoratanár és



zeneszerző. A budapesti Zeneakadémián tanult művész az 1900-as évek első évtizedében magas
rangú magyar diplomaták ajánlásával került az amerikai komolyzenei élet sodrába - az amerikai
keleti part nagyvárosaiban, New Yorkban, Philadelphiában és az amerikai elit üdülőhelyein lépett
fel, egyúttal magán zeneiskolát is fenntartott az Egyesült Államokban.]  Aranyozott kiadói
egészvászon kötésben. Jó példány. ...................................................................................................18 000

21154.Grumbine, J[esse] C[harles] F[remont]:  Clairvoyance. A System of Philosophy, Concerning Its
Law, Nature and Unfoldment.  Chicago, 1897. Published for the Order of the White Rose. IV +
[5]-110 + [2] p.  Jesse Charles Fremont Grumbine (1861-1938) amerikai látnok, spiritiszta,
okkultista, rendalapító. Az egykori, többször felekezetet váltott újprotestáns lelkész a
spiritizmussal kapcsolatba lépve maga is publikálni kezdett a témában. 1905-ben már az általa
alapított Fehér Rózsa Rendjét vezette, amelynek doktrínáját saját bevallása szerint a néhai angol
misztikus költőnő, Elisabeth Barrett-Browning egyedül neki nyilatkozó szelleme sugallta. A szerző
saját tanítványai között számos magánéleti botrányba keveredett, ám ez nem gátolta meg a
spiritiszta vállalkozót, oktatót és lelki vezetőt további karrierjében. Okkult kézikönyve a magasabb
misztériumok témájába vezet be, nevezetesen a szellemvilággal való kapcsolatfelvétel és az
érzékek feletti észlelés gyakorlatába. A kézikönyv végén szokásos módon a Rend egyéb
termékeinek hirdetése. A címoldalon és a tartalomjegyzék oldalán régi tulajdonosi bélyegzés és
dátumbejegyzés, néhány oldalon aláhúzások. Példányunk első repülő előzéke hiányzik.  Poss.:
Gyöngyöshalászy Takách Zoltán [Gyöngyöshalászy Takách Zoltán magyar származású
zongoraművész, zongoratanár és zeneszerző. A budapesti Zeneakadémián tanult művész az
1900-as évek első évtizedében magas rangú magyar diplomaták ajánlásával került az amerikai
komolyzenei élet sodrába - az amerikai keleti part nagyvárosaiban, New Yorkban, Philadelphiában
és az amerikai elit üdülőhelyein lépett fel, egyúttal magán zeneiskolát is fenntartott az Egyesült
Államokban.]  Feliratozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben. Jó példány. .......................18 000

21155.Mason, Osgood R[ufus]:  Telepathy and the Subliminal Self. An Account of Recent Investigations
regarding Hypnotism, Automatism, Dreams, Phantasms, and related Phenomena.  New York,
1897. Henry Holt and Company. 1 t. (hártyapapírral védett szellemfénykép) + VIII + 343 + [7] p.
Első kiadás.  Rufus Osgood Mason (1830-1911) amerikai orvos, sebész, hipnoterapeuta angol
nyelvű esetleírásai a parapszichológia határterületein. Jellemző fejezetcímek a kötetből: Lélektani
kutatás: Telepátia avagy tudatátvitel * A mesmerizmus és hipnózis történeti és terápiás
szempontból * Távérzékelés * Többszörös személyiség * A természetes és hipnotikus alvajárás
és az álmok * Transzállapotban működő automatikus írás és rajzolás * Kristályhipnózis *
Fantazmák és tünemények.  Az esetleírásokon túl egyes fejezetek alapos kultúrtörténeti
áttekintéssel is büszkélkedhetnek. Az első előzéken és a címoldalon régi tulajdonosi bélyegzés. 
Poss.: Gyöngyöshalászy Takách Zoltán [Gyöngyöshalászy Takách Zoltán magyar származású
zongoraművész, zongoratanár és zeneszerző. A budapesti Zeneakadémián tanult művész az
1900-as évek első évtizedében magas rangú magyar diplomaták ajánlásával került az amerikai
komolyzenei élet sodrába - az amerikai keleti part nagyvárosaiban, New Yorkban, Philadelphiában
és az amerikai elit üdülőhelyein lépett fel, egyúttal magán zeneiskolát is fenntartott az Egyesült
Államokban.]  Aranyozott, festett kiadói egészvászon kötésben. Szép példány. ................................18 000

21156.Heindel, Max:  Freemasonry and Catholicism. An Exposition of the Cosmic Facts Underlying
These Two Great Institutions As Determined by Occult Investigation. Second Edition, Revised. 
Oceanside-London, (1921). Rusicrucian Fellowship - L. N. Fowler (Fellowship Press). 1 t.
(címképen a szerző portréja) + 98 + [12] p. + 1 t. (kihajtható). Első kiadás.  Max Heindel
(1865-1919) dán származású amerikai okkultista, asztrológus, misztikus, üzletember, a mindmáig
üzemelő amerikai Rózsakeresztes Testvériség (1909) megalapítója. Az ezoterikus szerző ezúttal
a világkorszakokról, Luciferről, a lázadó angyalról, a szabadkőművesség legendájáról, Sába
királynőjéről és Melkizedek főpapról, nem különben a spirituális alkímiáról, a bölcsek kövéről, a
beavatás útjáról és az Armageddonról értekezik. A kötet kihajtható mellékletén nem csekély
fantáziáról tanúbizonyságot tevő ábra az emberiség alapvető korszakairól és azok
alapszerkezetéről. A kötet végén a kiadó tekintélyes terjedelmet kitevő könyvhirdetései. A
címoldalon Gyöngyöshalászy Takách Zoltán magyar származású amerikai zongoraművész,
zongoratanár és zeneszerző tulajdonos korabeli dátumbejegyzése, néhány oldalon széljegyzetek,
szövegkiemelések,  Aranyozott, festett, a Rózsakeresztes Testvériség szimbólumával illusztrált
kiadói egészvászon kötésben. Szép példány. ....................................................................................18 000

21157.Heindel, Max:  The Web of Destiny. How Made and Unmade. Also The Occult Effect of Our
Emotions. Prayer - A Magic Invocation. Practical Methods of Achieving Success. A Series of
Lessons Upon the Hidden Side of Life, Showing the Occult Forces Which Shape Our Destiny. 
Oceanside-London, 1920. Rosicrucian Fellowship - L. N. Fowler (Fellowship Press). 1 t. +.
(címképen a szerző portréja) + 175 + [9] p.  Max Heindel (1865-1919) dán származású amerikai
okkultista, asztrológus, misztikus, üzletember, a mindmáig üzemelő amerikai Rózsakeresztes
Testvériség (1909) megalapítója. Web of Destiny (,,Vágyak hálójában") című kötetében spirituális
beavatottjai számára tartott tizenhét előadását teszi közkinccsé, többek között ilyen témákban: *
Spiritual Research: The Soul body (Spirituális kutatás: a Lélektest) * The Christ Within: The
Memory of Nature (A belső Krisztus: A természet emlékezete) * The Dweller on the Threshold:
Earth-bound Spirits (A Küszöbön Lakozók avagy a Földhöz kötött Szellemek) * The Sin Body:
Possession of by Self-Made Demons-Elementals (A Bűntest: A magunk kreálta démonok
igájában) - The Cause of Disease: Efforts of the Ego to Escape from the Body : Effects of
Lasciviousness (A Betegség Oka: Az Ego menekülése a Testtől avagy A Bujaság
következményei) * Practical Methods of Achieving Success: Based Upon Conservation of Sex
Force (A Sikerhez vezető út: Tartózkodni a nemi erő tékozlásától). A szerző az alábbi témák
mellett óva int a túlzásba vitt fürdőkúráktól is, amely indokolatlan vágyakozást ébreszt. A címekből
is látható, hogy a Rózsakeresztes Testvériség alapítója, tanítója, házi szerzője és tulajdonosa
szemmel láthatólag elmarasztalta az aszkézis és szemlélődés útjáról letérítő életörömöt. A kötet
végén a kiadó kapcsolódó termékeinek hirdetése. Az első előzéken régi könyvkereskedői
könyvjegy és tulajdonosi bejegyzés, a címoldalon régi dátumbejegyzés, néhány oldalon
aláhúzások.  Poss.: Gyöngyöshalászy Takách Béla. [Gyöngyöshalászy Takách Béla (1874-1947)
festő, építész, iparművész. A budapesti József Műegyetemen szerzett diplomája után Alpár Ignác
mellett dolgozott Franciaországban, majd tíz évet töltött az Egyesült Államokban, ahol Alfons
Mucha tanítványa volt. Kiállításai voltak New York, Boston, Philadelphia és Charleston
városaiban. Az 1910-es években tért haza, itthon Széchenyi Bertalan, Dohnányi Ernő, Kozma
Jenő villáit tervezte.]  Aranyozott, festett, a Rózsakeresztes Testvériség szimbólumával illusztrált



kiadói egészvászon kötésben. Szép példány. ....................................................................................18 000
21158.Heindel, Max  The Rosicruscian Cosmo-Conception or Mythic Christianity. An Elementary Treatise

Upon Man's Past Evolution, Present Constitution and Future Development. Third Edition, Revised,
Enlarged and Indexed.  [Santa Monica, California] Ocean Park, (1911). Rosicrucian Fellowship
(Printed by M. A. Donohue and Co., Chicago). 1 t. (színes) + 602 + [6] p. + 1 t. (színes).  Max
Heindel (1865-1919) dán származású amerikai okkultista, asztrológus, misztikus, üzletember, a
mindmáig üzemelő amerikai Rózsakeresztes Testvériség (1909) megalapítója. Oldalszámozáson
belül számos egész oldalas ábrával kísért munkája első telivér okkult könyve. Az egykori
hajógépész Amerika nyugati részében munkát keresve ismerkedett meg a C. W. Leadbeater
teozófiai tanaival, melynek hatására csatlakozott az Amerikai Teozófiai Társulathoz, és gyorsan
emelkedett annak ranglétráján. 1907-ben Európában Rudolf Steiner antropozófiai előadásait
hallgatta, egykorú visszaemlékezések szerint mindvégig szorgosan jegyzetelt, majd az előadások
javát újrarendezve sajátjaként adta elő. 1908-ban visszatért Amerikába, és bizonyos, közelebbről
meg nem nevezett szellemlények sugallatára megalkotta nagy rendszerező művét, élete fő művét,
melyben a világ szerkezetét elemzi, az ember helyét a kozmoszban, a kozmosz emberre való
hatását; vázolja a világ valódi (és rejtett) kozmikus történetét, a világ korszakait, benne többek
között a lemúri korszakkal, amelyben megtörtént a kétneműnek vélelmezett emberiség két nemre
szakadása. Nagyívű kozmológiájához evolúciós elméletet is csatol, valamint a kereszténységnek
egy egészen különös, gnosztikus interpretációját adja. Majd kiegészítésül vázolja a titkos tanok
elsajátításához szükséges életvitel módozatait, valamint csaknem száz oldalban részletezi a
valódi rózsakeresztesek teljes, titkos történetét. A szerző fő művének első kiadása 1909-ben
jelent meg, ugyanazon évben frissen meg is alapította a mindmáig üzemelő Amerikai
Rózsakeresztes Testvériséget, könyve kiadóját. Példányunk az 1911. évi javított, bővített és
tárgymutatóval kiegészített harmadik kiadásból származik, melyet a következő évtized alatt négy
újabb kiadás követett. A kötet végén a kiadó termékeinek hirdetése. Az első előzéken és a
címoldalon régi tulajdonosi bélyegzés, a címkép verzóján régi, feltehetően a tulajdonostól
származó ajándékozási bejegyzés. A belív számos oldalán aláhúzások, magyar és angol nyelvű
széljegyzetek.  Poss.: Gyöngyöshalászy Takách Zoltán [Gyöngyöshalászy Takách Zoltán magyar
származású zongoraművész, zongoratanár és zeneszerző. A budapesti Zeneakadémián tanult
művész az 1900-as évek első évtizedében magas rangú magyar diplomaták ajánlásával került az
amerikai komolyzenei élet sodrába - az amerikai keleti part nagyvárosaiban, New Yorkban,
Philadelphiában és az amerikai elit üdülőhelyein lépett fel, egyúttal magán zeneiskolát is
fenntartott az Egyesült Államokban.]  Aranyozott, festett, a Rózsakeresztes Testvériség
szimbólumával illusztrált kiadói egészvászon kötésben, aranyozott festésű lapszélekkel. Szép
példány. ...............................................................................................................................................18 000

21159.Heindel, Max:  Gleanings of a Mystic. A Series of Essays on Practical Mysticism. 
Oceanside-London, 1922. The Rosicrucian Fellowship (Fellowship Press, Oceanside). 196 + [12]
p. Első kiadás.  Max Heindel (1865-1919) dán származású amerikai okkult szerző, asztrológus,
misztikus, üzletember, a mindmáig üzemelő amerikai Rózsakeresztes Testvériség (1909)
megalapítója. Halála után kiadott első művét felesége, Augusta Foss Heindel szerkesztette a
néhai misztikus kiadatlan írásaiból. A rövidebb esszék a keresztény hit különféle szentségeinek
okkult magyarázatát adják, így az úrvacsora szentségének tárgyalása közben bőven esik szó az
emberiség és a kozmosz lemúriai, atlantiszi és egyéb rejtett korszakairól. Hasonló okkult
vizsgálatban részesül a keresztség és a házasság aktusa is. A kötet elején Max Heindel tisztázza
a beavatottság fogalmát, a mű végén pedig a rózsakeresztesség esszenciáját vázolja, ám előtte
nem felejti még el tisztázni álláspontját a húsfélék és alkoholféleségek fogyasztásának káros
hatásairól (a valódi beavatott nem vesz szájához húst és szeszt). A vegyes tartalmú okkult
esszékötetet a kiadó termékeinek bőséges reklámanyaga zárja. Az első előzéken régi tulajdonosi
bélyegzés, a címoldalon dátumbejegyzés, néhány oldalon aláhúzások és széljegyzetek.  Poss.:
Gyöngyöshalászy Takách Zoltán [Gyöngyöshalászy Takách Zoltán magyar származású
zongoraművész, zongoratanár és zeneszerző. A budapesti Zeneakadémián tanult művész az
1900-as évek első évtizedében magas rangú magyar diplomaták ajánlásával került az amerikai
komolyzenei élet sodrába - az amerikai keleti part nagyvárosaiban, New Yorkban, Philadelphiában
és az amerikai elit üdülőhelyein lépett fel, egyúttal magán zeneiskolát is fenntartott az Egyesült
Államokban.]  Aranyozott, festett, a Rózsakeresztes Testvériség szimbólumával illusztrált kiadói
egészvászon kötésben. Jó példány. ...................................................................................................12 000

21160.Fáy András szépirodalmi összes munkái. III-IV. köt.: A Bélteky-ház. Tanregény. I-II. kötet.
[Egybekötve.] Pest, 1844, Geibel Károly, 340+237 p. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, a
hátsó táblán borítás egy része hiányzik, kissé sérült gerinccel, az első címlapon kis lyukkal, régi
intézményi bélyegzésekkel, possessori bejegyzésekkel. ......................................................................8 000

21161.1839 Könyvek, többek között magyar és lengyel történelmi témájú könyvek árverési katalógusa!
Korai bécsi árverési katalógus 61p. Fűzve, papírgerinccel ...................................................................8 000

21162.Blavatsky, H[elena] P[etrovna]:  The Key to Theosophy; Being a Clear Exposition, In The Form of
Question And Answer, of the Ethics, Science, and Philosophy, for the Study of Which the
Theosophical Society has been Founded, with a Copious Glossary of General Theosophical Terms.
Third and Revised English Edition.  London, 1920. The Theosophical Publishing House XIV + [2] +
260 p.  Helena Petrovna Blavatsky (1831-1891) orosz teozófus, az 1875-ben létesült Teozófus
Társulat fő alapítója, a teozófiai irodalom meghatározó alakja. Kérdezz-felelek formájában írt
összefoglalója bevezetést nyújt a szellemi beavatást, spiritualitást megalapozó, rejtett tudást feltáró
gnosztikus mozgalom alapjaiba, hitrendszerébe, célkitűzéseibe. A dokumentum tisztázza a teozófia
kapcsolatát a keleti és nyugati vallásokkal és misztikus mozgalmakkal (a teozófia nem vallás), és
kifejti a teozófusok emberideálját is. A munka végén alapos teozófiai fogalommagyarázat, majd
részletes index. A munka első kiadása 1889-ben jelent meg. Az első nyomtatott oldalon régi
tulajdonosi bélyegzés.  Poss.: Réthy Zsigmond.  Aranyozott, festett, enyhén foltos kiadói
egészvászon kötésben. Jó példány. .....................................................................................................6 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

21163.[Jones, Lloyd K.]:  A Course in Personal Magnetism, Self-Control and the Development of
Will-Power. Zoism-A Course of Instruction in the Philosophy and Practice of the Higher Mental
Science for the Attainment of Health, Happiness and Spiritual Peace. [Kiadói kolligátum.]  New
York, 1900-1901. Sydney Flower. 48 p.; 44 + [4] p. Első kiadás.  A chicagói Psychic Research
Company műhelyében készült ezoterikus felhangú munkát oldalszámozáson belül számos
szövegközti ábra kíséri, melyeken tanulmányozható az üzleti siker érdekében fokozandó
személyes bűbáj felkeltésének módszertana, a magnetikus tekintet kifejlesztésének eljárása. A
kiadói kolligátum második része a személyes boldogság elérése érdekében teendő gyakorlati
praktikákat, ön-szuggesztiós technikákat ismerteti, szintén gazdag illusztrációs anyaggal kísérve.
Emlékezetes önsegítő jellegű munka az okkult és az üzleti világ találkozópontjában. A kötet végén
kapcsolódó kiadói hirdetések. Az első mű címoldalán régi tulajdonosi bélyegzés.  Poss.:
Gyöngyöshalászy Takách Zoltán [Gyöngyöshalászy Takách Zoltán magyar származású
zongoraművész, zongoratanár és zeneszerző. A budapesti Zeneakadémián tanult művész az
1900-as évek első évtizedében magas rangú magyar diplomaták ajánlásával került az amerikai
komolyzenei élet sodrába - az amerikai keleti part nagyvárosaiban, New Yorkban, Philadelphiában
és az amerikai elit üdülőhelyein lépett fel, egyúttal magán zeneiskolát is fenntartott az Egyesült
Államokban.]Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első kötéstáblán ,,Series A" felirattal. Jó
példány. .................................................................................................................................................6 000

21164.A Course of Instruction in the Development of Power through Clairvoyance -A Course in Personal
Magnetism, Self-Control and the Development of Character. A Course of Instruction in the
Development of Power Through Auto-Suggestion. A Course of Instruction in the Development
through Concentration. A Complete Course In The Art of Mind-Reading Divided Into Twenty
Lessons. [Öt okkult munkából álló kolligátum.]  New York, (1900-1901). Sydney Flower - The
Psychic Research Company. 16 p.; 14 p.; 16 p.; 15 + [1] p.; 42 + [4] p. Első kiadás.  1900 körül az
Egyesült Államok ezoterikus mozgalmának egyik központja Chicago városa volt, itt székelt a rövid,
okkult értekezéseket közreadó Psychic Research Company. Öt műből álló kolligátumunk a
távolbalátás, a személyes delejezés, az önuralom, a szuggesztió, a koncentráció és az
elmeolvasás okkult eljárásaiba avat be. Az ötödik mű szövegét oldalszámozáson belül néhány
egész oldalas ábra kíséri. Kolligátumunk első címoldalán régi tulajdonosi bejegyzés és dátumozás. 
Poss.: Gyöngyöshalászy Takách Zoltán [Gyöngyöshalászy Takách Zoltán magyar származású
zongoraművész, zongoratanár és zeneszerző. A budapesti Zeneakadémián tanult művész az
1900-as évek első évtizedében magas rangú magyar diplomaták ajánlásával került az amerikai
komolyzenei élet sodrába - az amerikai keleti part nagyvárosaiban, New Yorkban, Philadelphiában
és az amerikai elit üdülőhelyein lépett fel, egyúttal magán zeneiskolát is fenntartott az Egyesült
Államokban.]  Aranyozott korabeli egészvászon kötésben, az első kötéstáblán Aranyozott korabeli
egészvászon kötésben, az első kötéstáblán "Series C'' ("C'' sorozat) felirattal. Jó példány. ................6 000

21165.Diószeghy Tibor: Psssszt!... Riportok, leleplezések, szenzációk, amiket a napilapok nem irtak meg.
1. füzet. Szerk. és kiadja: - - . Bp., 1918, "Ujságüzem"-ny., 32 p. Kiadói tűzött papírkötés, sérült
borítóval, néhány kissé sérült lappal. ....................................................................................................5 000

21166.Wilson, [George]:  The Five Gateways of Knowledge. Sixth Edition.  London, 1880. Macmillan and
Co. (Printed by Robert Maclehose, Glasgow). 127 + [1] p.  George Wilson (1818-1859) skót
kémikus és természetvizsgáló, az edinburgh-i egyetem tanárának előadása az öt érzékszerv
tapasztalásairól. A számos klasszikus szerzőt felvonultató érvelés eredetileg egyetemi előadásként
hangzott el, a munka első kiadása még The Senses or The Five Gateways of Knowledge (Az
érzékek avagy A tudás öt kapuja) címmel jelent meg, 1856-ban. A címoldallal szemközt egész
oldalas illusztráció. A mű 1880. évi újrakiadásában ezoterikus jellegű kiadói kötéstáblát kapott. Az
oldalszámozáson belüli címkép verzóján régi tulajdonosi bejegyzés, a címoldalon kézi dátumozás. 
Poss.: Gyöngyöshalászy Takách Zoltán [Gyöngyöshalászy Takách Zoltán magyar származású
zongoraművész, zongoratanár és zeneszerző. A budapesti Zeneakadémián tanult művész az
1900-as évek első évtizedében magas rangú magyar diplomaták ajánlásával került az amerikai
komolyzenei élet sodrába - az amerikai keleti part nagyvárosaiban, New Yorkban, Philadelphiában
és az amerikai elit üdülőhelyein lépett fel, egyúttal magán zeneiskolát is fenntartott az Egyesült
Államokban.]  Aranyozott, illusztrált, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben. Körülvágatlan, jó
példány. .................................................................................................................................................6 000

21167.Párnadal. Kitagava Utamaro munkái. Bp., 1998., Terebess. Erotikus nyomatok reprodukcióival
gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, újszerű állapotban. .................................................................5 000

21168.Szelényi Ödön:  A misztika lényege és jelentősége. Székfoglaló értekezés. (Dedikált.)  Pozsony,
1912. Szerző - Wigand K. F. ny. 32 p.  Dedikált: ,,Mély tisztelettel a szerző". Szelényi Ödön
(1877-1931) filozófus, teológus, a pozsonyi evangélikus teológiai akadémia tanára. 1912.
szeptember 11-én elhangzott székfoglaló értekezése a protestáns misztikus hagyomány filozófiai
értelmezésének kérdését járja körül.  Fűzbe, sérült, foltos kiadói borítóban, a gerincen papírcsíkkal
megerősítve. .........................................................................................................................................4 000

21169.Lovell, Arthur:  Ars Vivendi, or The Secret of Acquiring Mental and Bodily Vigour. Third Edition. 
London, 1900. Nichols and Company (Printed by Robert Stockwell). 93 + [5] p.  Arthur Lovell
természetgyógyász és ezoterikus szerző értekezése a testi-lelki jólét elnyerésének módszereiről. A
korabeli természettudományos kísérletezést a lélektan új területeire áthelyező szerző a hidroterápia
rendkívül népszerű módszereinek kivonatos ismertetése után az érzelmek szerepét kutatja a lelki
egészség egészében. A munka első kiadása 1895-ben jelent meg, példányunk a harmadik
kiadásból való. A címoldalon a tulajdonostól, Gyöngyöshalászy Takách Béla (1874-1947) festő,
építész, iparművésztől származó korabeli dátumozás, néhány oldalon aláhúzások.  Aranyozott,
vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben. Jó példány. ....................................................................4 000

21170.Randall, J[ohn] Herman:  A New Philosophy of Life.  New York-Boston, (1911). H. M. Caldwell &
Co. (Printed by The Colonial Press, Boston). 35 + [1] + 61 + [1] + 77 + [1] + 71 + [1] + 76 + 74 + 83
+ [1] + 78 p. Első kiadás.  John Herman Randall (1871-1946) amerikai baptista lelkipásztor, szónok,
pacifista és ezoterikus szerző. Szellemi megvilágosodást célzó értekezése a tételes vallások és az
ezoterikus tudatjelenségek és képességek vizsgálata felé mozduló lélektan egyesítését célozza az
anyagi érdekektől meghatározott modern világ ellenében. A számos jeles gondolkodót méltató,
bemutató és tőlük idéző munka jellemző fejezetcímei (magyarra fordítva): Az univerzális tudat - Az
ember isteni mivolta - A tudattalan ereje és lehetőségei - A hit mind életerő - A szuggesztió
törvénye - Ön-szuggesztió - Szunnyadó mentális képességek felélesztése - A jellem munkálatai - A
félelem és aggodalom rombolása - Az ima pszichológiája - Spirituális eszmélkedés. Az egykori



baptista lelkész teológiai munkának éppen nem mondható műve Jézust jobbára mint nagy tanítót
és gyógyítót méltatja.  A hátsó előzéken könyvkereskedői könyvjegy.  Aranyozott, festett kiadói
egészvászon kötésben, felül aranyozott festésű lapszélekkel. Jó példány. ..........................................4 000

21171.Marsó János: Te ki vagy? A szeretet a szívünkben lángol. (DEDIKÁLT). Bp., 2015, Kornétás.
Kiadói kartonált papírkötés. A szerző által DEDIKÁLT példány. ...........................................................1 600

21172.Dr. Garamvölgyi László: Rubicon. A szerző, Garamvölgyi László (1956-) rendőrtiszt, szóvivő által
DEDIKÁLT! Bp., 2000, BTR Kft. Kiadói kartonált papírkötésben. .........................................................2 000

21173.Dersi Tamás: Századvégi üzenet. Sajtótörténeti tanulmányok. A szerző, Dersi Tamás (1929-1975)
újságíró, kritikus által Kolek Vera újságíró, a rádió riportere részére DEDIKÁLT! Bp., 1973,
Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói sérült papír védőborítóval. ........................................1 200

21174.Ötvös Anna: Lola könyve. Kassától Márai Sándorig. Bp., 2017, Helikon. Kiadói kartonált papírkötés.
...............................................................................................................................................................2 000

21175.James Hamer-Morton: Szabadulószobás fejtörők. Tíz kalandos csapdahelyzet interaktív
rejtvényekkel. Budapest, 2019, HVG Könyvek. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. ................1 800

21176.Gerencséri Jenő: Szívtrombózis. Kisregények, elbeszélések. Bp., 1974, Táncsics. A szerző,
Gerencséri Jenő (1924-1994) újságíró, író, a Képes Újság főszerkesztője által Kolek Vera újságíró,
a rádió riportere részére DEDIKÁLT! Kiadói egészvászonkötés, kiadói papírborítóval, borítón és
címlapon kisebb szakadással. ..............................................................................................................1 200

21177.Ady Endre: Így is történhetik. Bp.,(1925), Athenaeum. A bekötött papírborító Kozma Lajos
(1884-1948) munkája. Későbbi kartonált papírkötés, az eredeti papírborító a borítóra ragasztva,
címlapon kisebb sérüléssel. ..................................................................................................................1 200

21178.Fischer Sándor: Beszédtechnika. A színpadi beszéd technikája. Bp., 1955, Művelt Nép. Kiadói
papírkötés, kissé sérült gerinccel. .........................................................................................................1 600

21179.Benamy Sándor: VII. Izétől Szent József Attiláig. Bp., 1980, Epocha. A szerző, Benamy Sándor
(1899-1989) író, újságíró, műfordító által Kolek Vera újságíró, a rádió riportere részére DEDIKÁLT!
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval. .......................................................................1 400

21180.Drégely István 2 db verseskötete, mindkettő a szerző által Kolek Vera újságíró, a rádió riportere
részére DEDIKÁLT: Létjelentés. Bp., 2011, Z-füzetek. Kiadói papírkötés. + Hét X. Bp., 2005,
Z-füzetek. Kiadói papírkötés. ................................................................................................................1 600

21181.Tamási Áron: Szívbéli barátok. Ifjúsági regény. Bp., 1946, Révai, 125+3 p. Első kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, laza, kissé sérült fűzéssel. ....................................................1 600

21182.Jókai Anna: Perc-emberkék dáridója. A szerző, Jókai Anna (1932-2017) a Nemzet Művésze
címmel kitüntetett, kétszeres Kossuth-díjas és József Attila-díjas író- és költőnő által Mohás Lívia
(1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány! Bp., 1996, Belvárosi
Könyvkiadó. Kiadói papírkötés. .............................................................................................................3 000

21183.Takács Zoltán: Schongauer szerepe Dürer fejlődésében. Doktori értkezeés. Bp., 1903 Községi
nyomda. 36p + 2 t (képek) Tűzve, kiadói papírborítóval .......................................................................2 000

21184.Leadbeater, C[harles] W[ebster]:  Dreams: What They Are and How They Are Caused. Fourth
Edition.  London, 1908. Theosophical Publishing Society (Printed by Neill and Co. Ltd., Edinburgh).
69 + [1] p.  Charles Webster Leadbeater (1854-1934) anglikán pap, később teozófus, a mozgalom
termékeny szerzője. Az Angol Teozófiai Társasághoz 1883-ban csatlakozott, részt vett annak több
indiai küldetésén. A Madame Blavatsky által a Társaságba felvett Leadbeater a teozófia számos
okkult dokumentumának létrejöttében segédkezett, fő érdeklődési köre az érzékeken túli érzékelés
témája volt, a témában számos munkát jegyez. Az álmokról, az asztráltestről, a jósálmokról szóló
munka első kiadása 1893-ban jelent meg, példányunk a negyedik kiadásból való. A címoldalon régi
tulajdonosi bejegyzés.  Feliratozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány. ...................................6 000

21185.Lengyel József: Újra a kezdet. [Regény.] (Dedikált.) Budapest, 1970. Magvető Könyvkiadó (Zrínyi
Nyomda). 209 + [3] p. Első önálló kötetkiadás. Dedikált: ,,Szilvinek szeretettel Lengyel József. 70.
X. 28". Lengyel József holokausztregénye először 1965-ban jelent meg, a szerző ,,Mit bír az
ember" című kötetében. (Lengyel József Összes művei, 3. kötet.) Kiadói vászonkötésben,
Hornyánszky Gyula rajzával illusztrált kiadói védőborítóban. ...............................................................3 000

21186.Kósa Lajos: Jaj az erősnek! Versek 1925-32. (Számozott, aláírt.) Budapest, 1933. (Szerző) -
Gyarmati F. Könyvnyomtató Műhely. 54 p. Egyetlen kiadás. Kolofon: ,,Ebből a könyvből száz
számozott példány készült finom famentes papíron, "Alabástrom'' karton borítékkal, szerző
aláírásával. Ez a 7. számú példány. Kósa Lajos [aláírás]". Kósa Lajos (1900-1952 után) költő,
újságíró első versei Az Est-lapokban jelentek meg, a Pesti Napló és más napilapok munkatársa
volt. Szerkesztői tevékenységét Zalában, majd a Székelyföldön folytatta, 1945 után
Hódmezővásárhelyen, majd a fővárosban kommunista szellemiségű lapokat szerkesztett.
Példányunk fűzése kissé meglazult. Fűzve, enyhén foltos kiadói borítóban. Körülvágatlan példány. ..3 000

21187.Szathmári Gábor: Ötven év tollal. A szerző, Szathmári Gábor (1931-2020) újságíró, szerkesztő, a
Népszava főszerkesztőhelyettese által Kolek Vera újságíró, a rádió riportere részére DEDIKÁLT!
Bp., 2004, Dura Stúdió. Kiadói papírkötés, kijáró lapokkal. ..................................................................1 200

21188.Agatha Christie: Így éltünk Mezopotámiában. Ford.: Borbás Mária. Bp., 1994, Magyar Könyvklub,
egészvászon kötés, papír védőborítóval. ..............................................................................................2 000

21189.Csoóri Sándor:  Elkártyázott köpeny. [Versek.] (Dedikált.) (Budapest, 2004). Helikon Kiadó Kft.
(Dürer Nyomda Kft., Gyula) 373 + [11] p. Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Edinának, a 2005-ös
könyvnapon, szeretettel: Csoóri Sándor. Bpest''. Kiadói egészvászon kötésben, színes, illusztrált
kiadói védőborítóban. Jó példány. ........................................................................................................1 800
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21190.Tompa Mihály: Virágregék. Bp., én.,[Franklin], 1 (Tompa Mihály acélmetszetű portréja, Barabás
Miklós rajza) t. +294 p. Kiadói dúsan aranyozott, festett egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel,
kopott borítóval, címlaphiány. ...............................................................................................................2 000

21191.Lajos Parti Nagy. [Angol nyelvű szerzőismertető.] (Dedikált.) (Budapest, 2007. Hungarian Book
Foundation Translation Fund [ny. n.] [8] p. Dedikált: ,,Németh Andornak: Parti Nagy Lajos. 2011.
06. 02". Parti Nagy Lajos rövid pályaképét és három regényének méltatását Németh Zoltán írta, a
szöveget T. Wilkinson fordította angolra. Oldalszámozáson belül néhány színes illusztrációval, a
belső borítókon a szerző idegen nyelvű kiadásainak adataival. Fűzve, színes, illusztrált kiadói
borítóban. Jó példány. ...........................................................................................................................2 400

21192.Jókai Anna: Jákob lajtorjája. Regény. Budapest, (1982). Szépirodalmi Könyvkiadó (Alföldi Nyomda,
Debrecen). 1 t. (címkép) + 481 + [2] p. Első kiadás. Dedikált: ,,Vágvölgyi Máriának, szeretettel:
Jókai Anna. 1982. Könyvhét". Prov.: Vágvölgyi Mária tördelő, orvosi folyóiratok munkatársa. Kiadói
egészvászon kötésben, színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány. ......................................2 400

21193.Révész Béla: Esztergomi lélek. A szerző, Révész Béla által Bresztovszky Ede (1889-1963) író,
újságíró, műfordító részére DEDIKÁLT példány. Rudnay Gyula 9 illusztrációjával. Bp.,(1934.),
Dante. Kiadói papírkötés. ......................................................................................................................2 200

21194.Fóthy János: Csillagok útja. A szerző, Fóthy János (1893-1979) író, újságíró, művészeti kritikus,
költő, műfordító által Bresztovszky Ede (1889-1963) író, újságíró, műfordító részére DEDIKÁLT
példány. Bp.,(1938),Singer és Wolfner. Kiadói papírkötés, kissé szakadt, kissé kopott borítóval. .......2 200

21195.Bodnár Zsigmond: A Csokonai vita. - A cseh-német egyezkedés alkalmából. - Mi a nemzeti érzés?
- Mi a bölcsészet? - A házasság társadalmi védelme. - A nemi perverzitás. Budapest, 1904.
Eggenberger - Hoffmann Alfréd (,,Pátria" Rt. ny.) 98 p. Egyetlen kiadás. Bodnár Zsigmond
(1839-1907) irodalomtörténész tanulmányai a realizmus és az idealizmus mint kultúraalakító
tényező hatásait vizsgálja az irodalomban, az etikában, sőt a dualizmus nemzetiségi viszonyaiban.
Számos, meglepően baljós részlettel a konzervatív oldalról. Aranyozott, vaknyomásos korabeli
egészvászon kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel. Szép példány. .....................................2 400

21196.Szilágyi Sándor: Rajzok és tanulmányok. II. kötet. Bp., 1875. Athenaeum (ny.) [6] + 377 + [1] p.
Egyetlen kiadás. Kiadói sérült papírborítóval, fűzés szétvált. Felvágatlan ............................................2 400

21197.Index alter libros Bibliothecae Hungaricae Széchényiano-regnicolaris supplemento II.,
comprehensos in scientiarum ordines. Pest, 1807, Trattner. Modern műbőr kötésben, jó állapotban,
több lap foltos. .......................................................................................................................................3 000

21198.Ismeretlen Tolsztoj. A Tolsztoj-család hivatalos kiadása. Németül sajtó alá rendezte René
Fülöp-Miller. Az orosz kéziratok felhasználásával fordították: Benedek Marcell és Havas József. 
(Budapest, 1928). Révai Irodalmi Intézet (ny.) 1 t. (címkép) + 321 + [1] p. + 23 t. (kétoldalas
táblákon fotóanyag). Egyetlen magyar kiadás.  Válogatás Tolsztoj kiadatlan, hagyatékban maradt
rövidebb elbeszéléseiből, levelezéséből, valamint az író közeli ismerőseinek vonatkozó
levelezéséből, különös tekintettel az író politikai nézeteire.  Fűzve, Abonyi Ernő által rajzolt, színes
kiadói borítóban. Körülvágatlan, jó példány. Ritka. ...............................................................................3 000

21199.Vas István: Teremtett világ. Válogatott versek. Vál. és a bevezetőt írta: Juhász Ferenc. Bp., 1956.,
Magvető,389 p. Első kiadás! A borítón Csillag Vera illusztrációjával. Kiadói félvászon kötésben,
kiadói papír védőborítóban, a papír védőborítón szakadásokkal. Megjelent 2650 példányban.  A
szerző, Vas István (1910-1991) költő által Szász Imre írónak DEDIKÁLT ...........................................3 000

21200.Földi János, 2 mű egy kötetben: Földi János költeményei. Kiadta és bevezette: Dr. Mixich Lajos. +
Földi János magyar grammatikája. Közzéteszi: Gulyás Károly. Régi Magyar Könyvtár 25. és 28.
Bp., 1910-1912, Franklin-Társulat, 238+(2) p.; 303+(1) p. Átkötött félvászon-kötésben, jó
állapotban, a borítón némi kopással. ....................................................................................................3 000

21201.Beke György: Magyar gondok Erdélyben. Egyéni feljegyzések közös gondokról. (Dedikált.)
Budapest, 1990. Magvető Könyvkiadó (Múzsák Közművelődési Kiadó Nyomdaüzem). 194 + [2] p.
Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Hauer Ervinnek, aki elvezetett minket Lendvára, baráti szeretettel Beke
György. 1990. okt. 8." Fűzve, hátsó borítófedelén az író fényképével illusztrált kiadói borítóban. .......3 000

21202.Vámos Miklós: A New York-Budapest metró. Regény. (Dedikált.) [Budapest], (1993). Ab Ovo
Könyvkiadó (Dunaújvárosi Nyomda). 350 p. Első kiadás. Dedikált: ,,Gábor Zsuzsának szívesen:
Vámos Miklós - [19]93. könyvhét". Fűzve, színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány. ..........3 000

21203.Balázs Béla: Az én utam. Összegyüjtött versek. (Budapest), 1945. Athenaeum (ny.) [4] + 278 p.
Első kiadás. Tezla 455. Fűzve, illusztrált, enyhén sérült kiadói borítóban. Részben felvágatlan, jó
példány. .................................................................................................................................................3 000

21204.G. K. Chesterton Apolló szeme - The Eye of Apollo - Bulver- francia nyelvmester- The French
Professor., Wilde Oszkár: Az odaadó barát - The devoted friend. (Kétnyelvű Klasszikus Könyvtár)
Bp.,1921 Lantos. Kozma Lajos által tervezett papírborítóval 3 db Borítók elváltak ..............................2 200

21205.Gulyás Pál: A Magyar Nemzeti Múzeum Könyvtárának címjegyzéke III. köt. Aldinák. Leírta:- -.
Catalogus Bibliothecae Musaei Nat. Hungarici III. Libri in Aldina Officina Impressi. Bp., 1908, Magyar
Nemzeti Múzeum Könyvtára, 4+107 p.+1 t. Kiadói papírkötés, szétvált kötéssel, bélyegzésekkel és
gyűjteményi címkével. ..............................................................................................................................900

21206.Anthony Robbins: Egy barát üzenete. Hatékony útmutató életed irányításához. Bp., 2010.,
Bioenergetic. Kiadói papírkötés. ...........................................................................................................1 000

21207.Jókai Anna: Mi ez az álom? A szerző, Jókai Anna (1932-2017) a Nemzet Művésze címmel
kitüntetett, kétszeres Kossuth-díjas és József Attila-díjas író- és költőnő által Mohás Lívia
(1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány! Bp., 1990,
Szépirodalmi. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...............................................3 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

21208.Dersi Tamás: A századvég katolikus sajtója. A szerző, Dersi Tamás (1929-1975) újságíró, kritikus
által Kolek Vera újságíró, a rádió riportere részére DEDIKÁLT! Bp., 1973, Akadémiai. Kiadói
papírkötés, gerincen apró javított szakadással. ....................................................................................1 200

21209.Vértessy Sándor: Megkésett érettségi - Dokumentum kisregény. A szerző, Vértessy Sándor
(1929-2012) újságíró, televíziós szerkesztő, rendező, a Magyar Televízió örökös tagja által Kolek
Vera újságíró, a rádió riportere részére DEDIKÁLT! Bp., 1980, Kossuth. Kiadói papírkötés, gerinc
tetején egészen apró sérüléssel. ..........................................................................................................1 200

21210.Antal Gábor: Egy szál gyertya. A szerző, Antal Gábor (1922-1995) író, költő, újságíró által Kolek
Vera újságíró, a rádió riportere részére DEDIKÁLT! Bp., 1969, Szépirodalmi. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói kissé sérült papír védőborítóval. ................................................................2 000

21211.4 db Veszprém Megyei Múzeumok Igazgatósága által kiadott füzet: Lipták Gábor: Jókai
Balatonfüreden. + Balatoni Múzeum - Keszthely. Vezető a keszthelyi Balatoni Múzeum
természettudományi, régészeti, történeti, néprajzi és fürdőtörténeti állandó kiállításához. + Bodrogi
Tibor: Afrika és Óceánia művészete. + Lipták Gábor: A két Kisfaludy. Kiadói papírkötés. ...................2 000

21212.Berkesi András: A szenvedély csapdái. Budapest, 1995. Nótárius Könyvkiadó (Alföldi Nyomda Rt.,
Debrecen). [3]-309 + [1] p. Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Sándornak, csavargó barátomnak nagy
szeretettel: Berkesi András. 995. VI. 9." Fűzve, enyhén megtört gerincű, színes, illusztrált kiadói
borítóban. Jó példány. ...........................................................................................................................3 000

21213.Brunton, Paul:  A felsőbbrendű én. (The Quest of the Overself). Fordította Gál Andor.  Budapest,
(1942). Rózsavölgyi és Társa (Athenaeum ny.) 296 p.  Paul Brunton (1898-1981) brit újságíró,
világutazó, teozófus. A spirituális eszmélkedéshez, belső békéhez útmutatást adó kötete eredeti
nyelven 1937-ben, magyarul először 1941-ben jelent meg, példányunk a második kiadásból
származik.  Aranyozott, gerincén alul enyhén kopott kiadói félvászon kötésben, színes, illusztrált,
enyhén sérült kiadói védőborítóban. Jó példány. ..................................................................................3 000

21214.Kisfaludy Károly:  Kisfaludy Károly összes művei négy kötetben. Életrajzzal bevezette Horváth
Cyrill. Első-negyedik kötet. [Teljes mű két kötetbe kötve.]  Budapest, [1899]. Magyar Könyvkiadó
Intézet (Gönczi József ny., Szeged). 668 + IV p.; 674 + II p.  A négykötetes mű törzsanyaga
Kisfaludy Károly drámaírói életművét közli, a drámatöredékeket és drámafordítását is beleértve. A
drámák előtt Kisfaludy költői termése, utána prózaírói és értekező munkássága, végül (részben
német nyelvű) levelezése. A második kötet egy levelén kisebb szakadás.  Egységes, aranyozott,
festett, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben, az első kötet gerincén alul apró hiánnyal,
márványmintás festésű lapszélekkel. Jó példány. ................................................................................4 000

21215.Sulica Szilárd  Tudomány és szeretet. A Kolozsvári Egyetem Román Irodalomtörténeti
Tanszékének feladatairól.  Kolozsvár, 1942. (Szerző - Minerva Rt. ny.) 16 p. Egyetlen kiadás. 
Dedikált: ,,Trocsányi Zoltánkámnak az ősgyakornoki igaz szeretettel. Kolozsvár, 1942. VI. 13.
Szuli."  Prov.: Trócsányi Zoltán. [Trócsányi Zoltán (1886-1971) nyelvész, irodalomtörténész, az
Országos Széchényi Könyvtár főkönyvtárnoka, a Magyar Könyvszemle szerkesztője.]  Fűzve,
kiadói borítóban. Jó példány. ................................................................................................................3 000

21216.Tersánszky Józsi Jenő:  Kísérletek, ifjuság. Elbeszélések.  Budapesten, 1918. Nyugat (Pallas Rt.
ny.) 158 + [2] p. Első kiadás.  A szerző negyedik kötete, egyben második novelláskötete. Az első
nyomtatott oldalon régi tulajdonosi bejegyzés.  Tezla 3683.  Fűzve, illusztrált, enyhén sérült,
enyhén foltos kiadói borítóban. Körülvágatlan példány. ........................................................................4 000

21217.Giovanni Bocaccio: Trattatello in laude di Dante, azaz Dante dicsérete. Dante Alighieri első olasz
életrajza. Ford., bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta: Kaposy József. Monumenta Literarum I.
sorozat 4. sz. Gyoma, 1921, Kner Izidor, 34+(2) p. Kozma Lajos fametszetű könyvdíszeivel.
Átkötött egészvászon-kötésben, az eredeti (ázott) papírborító felhasználásával. Megjelent 600
példányban. ...........................................................................................................................................3 000

21218.Illyés Gyula: Három öreg. Illyés Gyula verse. [Budapest], (1931. Szerző - Hungária Hirlapnyomda).
44 + [4] p. Első kiadás. Kolofon: ,,Ezt a könyvet a Hungária Hirlapnyomda Rt. nyomta 512
példányban, nordisch antiqua betűkkel, diósgyőri famentes papírra 1931. december havában. A
könyv rajzai és tipográfiai beosztása Fáy Dezső munkája." Tezla 1432. Fűzve, Fáy Dezső rajzával
illusztrált kiadói borítóban. Körülvágatlan, jó példány. ..........................................................................4 000

21219.[Arouet, François-Marie] Voltaire: Kandidusz, vagy Minden jól van ezen a világon. Fordította és
bevezetéssel ellátta: Győri Péter. Budapest, 1907. Népszava Könyvkereskedés [ny. n.] 135 + [1] p.
A Győri Péter-féle fordítás egyetlen kiadása. Voltaire leghíresebb szatírája 1759-ben látott
napvilágot. Az első magyar fordítás a fordító feltüntetése nélkül ,,Kándid vagy A' leg-jobbik világ"
címmel 1793-ban jelent meg Bécsben. A tekintélyellenes mű magyarországi nyomására jóval
később, csak 1907-ben került sor, ám ebben az évben egyszerre két új fordításban is megjelent a
mű. Egyfelől a konzervatívnak számító, Gyulai Pál által szerkesztett Olcsó Könyvtár sorozatban,
Langler Ignác fordításában, illetve a Népszava kiadásában. Példányunk ez utóbbi kiadásból
származik. A címoldalon régi tulajdonosi bejegyzés. Korabeli félvászon kötésben, a gerincen
feliratcímkével. Jó példány. ...................................................................................................................4 000

21220.Totis Béla:  Törvény, erkölcs, anyaság.  (Budapest), [1933]. Álláspont (Világosság ny.) 111 + [1] p. 
Totis Béla ismert szociáldemokrata nőgyógyász, felvilágosító könyvek szerzője kötetünkben a
születésszabályozás gondolatának történetét ismerteti, illetve a születéssel kapcsolatos állami,
törvényi szabályozást ismerteti - nemzetközi kitekintéssel. Így megtudható például a munkából,
hogy a viktoriánus Angliában a születésszabályozás a módosabb rétegek gyakorlata volt, a
munkásosztály korlátlan szaporodása állami aggodalmat idézett elő. A kötet később ismerteti az
egyedülálló szovjet abortuszjogot, illetve a nem kevésbé egyedülálló állami születésirányítás
technikáját és propagandáját Németországban. Az állami születésszabályozás témájához
kapcsolódóan az eugenetika témáját is boncolja.  Fűzve, enyhén sérült kiadói borítóban. Jó
példány. .................................................................................................................................................4 000
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21221.David Ogilvy: Ogilvy a reklámról. Ford.: Török András. Bp., 1992., Park. Második kiadás. Kiadói
kartonált papírkötés, elülső kötéstábla belső felén és előzéklapon apró sérüléssel, máskülönben jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

21222.Kosztolányi Dezső: Káin. Kosztolányi Dezső novellái. Budapest, 1918. Pallas Irodalmi és Nyomdai
Rt. 144 p. Első kiadás. Kosztolányi Dezső első prózakötete ,,Boszorkányos esték" címmel
1908-ban jelent meg, az 1918 őszén megjelenő ,,Káin" című munkája kilencedik a novelláskötetek
között. A szövegek egy része korábban a Pesti Napló és annak irodalmi melléklete, az ,,Esztendő"
periodika hasábjain is megjelent. A lélektani novellák és bábjátékok közül egyes kritikusok kiemelik
,,A szörny" című bábjátékot, amelynek fő konfliktusa egy vezető politikus volt katonák általi
meggyilkolásának lélektani körülményeit elemzi. Oldalszámozáson belül valamennyi novella
fejezetkezdő grafikával indul. Az első nyomtatott oldalon régi tulajdonosi bélyegzés, az első
szövegoldalon régi tulajdonosi bejegyzés. Fűzve, illusztrált, sérült, enyhén hiányos gerincű kiadói
borítóban. ..............................................................................................................................................3 000

21223.Terebess Gábor: Haiku a poggyászban. Bp., 2005, Artorient, kiadói kartonált papírkötés, újszerű
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

21224.Örkény, István: Floralies. Traduit du hongrois par Jean-Michel Kalmbach. [Örkény István
,,Rózsakiállítás" című regényének francia fordítása.] (Dedikált.) (Paris, 1984). Publications
Orientalistes de France (Imprimer sur le presses de l'I. R. B., L'Aigle). 117 + [3] p. Első francia
kiadás. A fordító által dedikált: ,,? M. Béla Kálmán, en témoignage d'amitié: Jean-Michel Kalmbach"
Örkény István Rózsakiállítás című kisregénye eredeti nyelven először 1977-ben jelent meg.
Kiadásunk bevezető tanulmányát Nyéki Lajos írta. Poss.: Kálmán Béla. [Kálmán Béla (1913-1997)
nyelvész, finnugrista, debreceni egyetemi tanár.] (Collections Littératures d'Étranges Pays.) Fűzve,
kiadói borítóban. Jó példány. ................................................................................................................3 200

21225.Villemain, [Abel-François]: Pindar szelleme és a lantos költészet a népek erkölcsi és vallási
emelkedettségéhez való vonatkozásaiban. Ford. Csiky Gergely.  Bp. 1887, MTA. 3 lev., 484 l.
Kiadói vászonkötésben, gerincen kis sérüléssel . Tulajdonosi névbejegyzéssel ..................................1 400

21226.Győriványi Sándor: A Kisgazdapárt regénye a kezdetektől napjainkig. Változó VILÁG Könyvtár 5.Bp.,
é.n. Útmutató Kiadó. Kiadói, kopottas papírkötésben. .............................................................................800

21227.Szabó Dezső: Az elsodort falu II. kötet Bp., 1920, Táltos Kiadása, 279+1 p. Második kiadás.
Korabeli aranyozott, álbordás félbőr kötésben, kis kopással ................................................................1 000

21228.Sándor Imre: Boldogság... Novellák. Bp., 1918, Pallas, 1930+1 p. Átkötött félvászon-kötésben,
kopott, foltos borítóval. ..........................................................................................................................2 400

21229.Fazekas Mihály: Élni akarok. Versek. Iscserekov András fametszeteivel. (Dedikált.) Pápa, 1937.
Irodalmi és Művészeti Társaság (Pápai Főiskolai Nyomda). 42 + [6] p. Dedikált: ,,Nelly néninek igaz
szeretettel és kézcsókkal: Misu. Bp. 1937. dec. 17.'' Oldalszámozáson belül Iscserekov András
négy egészoldalas fametszetével. A rendes kiadáson kívül bibliofilek számára 20 számozott
példány is készült. Fűzve, enyhén sérült, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány. ...................2 400

21230.Babits Mihály: Pávatollak. Műfordítások. (Budapest), 1920. A Táltos kiadása (Helios sajtóipari
üzem). 134 + [2] p. + hibajegyzék. Első kiadás. Botka 300. Fűzve, enyhén foltos kiadói borítóban,
az első fedőborító felső sarkán apró hiány. Körülvágatlan példány. .....................................................2 400

21231.Corneille Péter: Cid. Tragédia öt felvonásban. Ford. Greguss Ágost. Bp., 1873, Kisfaludy-Társaság,
(Athenaeum), 99 p. Kiadói papírkötésben, szakadozott borítóval, a hátsó borítón
gyűrődésnyommal, sérült gerinccel. ......................................................................................................1 200

21232.Biró Lajos: A császár és más férfiak. Novellák Bp., 1911, Politzer. Kiadói papírkötés, sérült borító
hátoldala hiányzik, laza kötéssel, néhány lap széle sérült ....................................................................1 600

21233.Terebess Gábor: Folyik a híd. Bp., 1990, Officina, kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval,
újszerű állapotban. ................................................................................................................................1 600

21234.Halliburton, Richard: Varázscsizmában a Föld körül. Ford.: Görög Imre. Bp., [1938], Tolnai, 224 p.
Kiadói papírkötés, minimálisan sérült, foltos borítóval. .........................................................................1 800

21235.Babits Mihály: Irodalmi problémák. Bp., 1917, Nyugat. Első kiadás. Kiadói papírkötésben. ................1 800
21236.Lengyel József: Ézsau mondja... [Elbeszélések és színművek.] (Dedikált.) Budapest, 1969.

Szépirodalmi Könyvkiadó (Kner Nyomda [Gyoma]). 215 + [5] p. Egyetlen kiadás. Dedikált:
,,Szilviának, Attilának szeretettel Lengyel József. 69. XII. 2." Illusztrált kiadói vászonkötésben,
színes, Kass János rajzával illusztrált kiadói védőborítóban. ...............................................................3 000

21237.Lengyel József: Ó Hit - Jeruzsálem. [Összegyűjtött versek.] (Dedikált.) Budapest, (1973). Magvető
Könyvkiadó (Zrínyi Nyomda). 104 p. Dedikált: ,,Szilviának és Attilának, Attilának és Szilviának
sok-sok szeretettel. Aetatis sut LXXVII. Monoszló, 1973. VIII. 5. Lengyel József". A gyűjteményes
verseskötet gerincét alkotó ,,Ó Hit - Jeruzsálem" versciklus először 1923-ban jelent meg, Bécsben -
ebben az időben Lengyel József még Kassák Lajos köréhez tartozott -; kötetünk a korai
verseskötet bővített változata. (Lengyel József Összes művei, 9. kötet.) Enyhén foltos kiadói
vászonkötésben, Hornyánszky Gyula rajzával illusztrált, enyhén sérült kiadói védőborítóban. ............3 000

21238.Oppel Imre: A rekonstruálás lényege és módszere. Különlenyomat a "Protestáns Tanügyi Szemle"
1941. évi februári számából. Debrecen, 1941, Városi-ny., 20 p. Kiadói tűzött papírkötés, foltos
borítóval, "Tiszteletpéldány" bélyegzéssel. ..............................................................................................800

21239.Magyar nyelv. Részletes útmutatások az általános iskola tantervéhez. 1. füzet. Bp., 1946., Országos
Köznevelési Tanács. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................900

21240.Borbély József: Egy cserép muskátli. - - újabb versei. Bp., 1911, "Pátria". Kiadói papírkötés. ...............900
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

21241.Arany János: Toldi. Költői elbeszélés. Lehr Albert magyarázataival. Bp., 1922., Franklin. Átkötött
egészvászon-kötés. + Arany János: Toldi estéje. Magyar Könyvtár 87-88. Bp., én., Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai.) Átkötött egészvászon-kötés. ..............................................................................1 800

21242.Palos Bernardin: Irodalmunk ismertetése a XIX. század-eleji német folyóiratokban. Pécs, 1929,
Dunántúl Egyetemi Nyomdája, 76 p. Kiadói papírkötés, .......................................................................1 200

21243.Heltai Jenő: Lumpáciusz Vagabundusz vagy a három jómadár. Nestroy bohózatos mesejátéka
(1833). Három felvonás (előjáték és kilenc kép). A mai színpadra átírta és versbe szedte - -. Bp.,
1943, Szerzői, Athenaeum, 163 p. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, sérült gerinccel, a
borítón kis kopásnyomokkal. .................................................................................................................1 200

21244.Koroda Miklós: A magyar felvilágosodás breviáriuma. Bp.,[1944], Anonymus, 189+2 p. Első kiadás.
Korabeli félvászon-kötés. .........................................................................................................................900

21245.Albrecht János: A német irodalom rövid vázlata. Stampfel-féle Tudományos Zsebkönyvtár 83.
Pozsony-Bp., 1901., Stampfel Károly, 77+3 p. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel és kötéssel,
ceruzás bejegyzésekkel. .......................................................................................................................1 600

21246.J.T.A.B.M.V. de B. ; Lusus in Caesareae regiae principis Mariae Ludovicae nuptias Buda, 1810.
Typ reg, universitatis. 8 sztl lev. (Színdarab Mária Lujza királyi hercegnő esküvőjén) Korabeli festett
papírborítóval ........................................................................................................................................1 800

21247.Dr. Schatz Róbert: Magyar-Esperanto zsebszótár. Bp., 1910, Kókai Lajos. Félvászon kötés,
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................1 800

21248.Adam Jackson: Az igazi szeretet 10 titka. Ősi kínai bölcsesség az életed kiteljesedéséhez. hn.,
2004., Willtord Magyarország. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................................1 600

21249.Bokor Pál: A siker neve Oscar. Nyolcvan éves az Oscar-díj. Bp., 2007., Atlantic Press. Kiadói
papírkötés, ajándékozási sorokkal. ..........................................................................................................800

21250.Karinthy Frigyes: Két hajó. Elbeszélések. Új Egyetemes Regénytár. Bp.,1944, Új Idők (Singer és
Wolfner.) Kiadói kartonált papírkötés, kopott borítóval, sérült gerinccel. ..............................................1 000

21251.Steven Kotler: A lehetetlen művészete. Hogyan hozzuk ki magunkból a csúcsteljesítményt?
Budapest, 2021, HVG könyvek. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval. ....................4 800

21252.Adatok téli néphagyományaink ismeretéhez. Magyar Népköltési Gyűjtemény XX. kötet. Összeáll.:
Makkai Endre- Nagy Ödön. Bp, 1993, a Magyar Néprajzi Társaság és a Magyar Tudományos
Akadémia Néprajzi Kutatóintézete. Második, bővített kiadás. Papírkötésben, jó állapotban. ...............1 400

21253.Tóth László: Májusfa. Verses játék egy fölvonásban. Bp., 1923, Pallas, 81+(1) p.+3 t. A címlap és
az illusztrációk Prihoda István munkái. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, egy kijáró
képtáblával. Megjelent 500 számozott példányban, ebből a 67. (a szerző aláírása nélkül). ................3 000

21254.Szendrey Júlia: ,,Naponként árvább" - - naplója. Sajtó alá rend.: Ajkay Alinka, Szentes Éva. Bp.,
2016, EditioPrinceps. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................................2 800

21255.Kosztolányi Dezső: Tinta. Gyoma, 1916, Kner Izidor, 213+(3) p. Első kiadás. A borító és a
könyvdíszek Geiger Richárd munkái. Kiadói félvászon-kötés, kissé foltos borítóval, a gerincen kis
sérüléssel, belül jó állapotban. Az elülső szennylapon, ill. az előzéklapon Bíró János, ill. Dessewffy
(?) névbejegyzéssel/aláírással. .............................................................................................................2 800

21256.Gellért Oszkár:  Testvérbánat csillaga. Régi és uj versek 1900-1922. Gyoma, 1922. Kner Izidor
(ny.) 160 p. Egyetlen kiadás. Oldalszámozáson belül Jaschik Álmos hét könyvdíszével, vízjeles
papíron. A címlevél verzóján kiadói könyvjegy: ,,Alapítója és félévszázadon át vezetője, Kner Izidor
emlékére a magyar munkásság számára felajánlotta Kner Izidor könyvnyomdája, Gyoma. Kner
Imre, Kner Endre, 1936''. Az első fedőborító verzóján apró javítás, a levelek alján apró, halvány
foltosság. Lévay-Haiman 1.325. Fűzve, első borítóján Jaschik Álmos könyvdíszével illusztrált
borítóban, részben felvágatlan, körülvágatlan példány. ........................................................................2 400

21257.Schmuck Andor: Bal-eseteim. (Első csapás.) (Dedikált.) Budapest, 2001. EPS Trade Kft. (Tordas
és Társa Kft. - LKL Color Kft.) 268 + [4] p. + 8 t. (kétoldalas táblákon színes fotóanyag). Egyetlen
kiadás. Dedikált: ,,Orbán tanár úrnak barátsággal Schmuck Andor. 06. 06". Schmuck Andor (sz.
1970) egykori szocialista párti, később független, majd szociáldemokrata politikus, közszereplő
színes visszaemlékezései az MSZP belső villongásairól, ellentmondásos megítélésű (titkos
adatgyűjtést folytató) ifjúsági egyletéről: a Xénia Láz Egyesületről, melynek titkára volt, illetve
médiakapcsolatairól: többek között Korda György és Zámbó Jimmy énekesekkel kialakított
viszonyáról, utóbbi énekesnek a szerző volt a menedzsere. A fotómelléklet néhány levelének
fűzése meglazult. Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány. ............................................3 200

21258.Thomas Merton: A zen és a falánk madarak. Bp., 2000, Terebess, kiadói kartonált papírkötés,
újszerű állapotban. ................................................................................................................................3 000

21259.2 db DEDIKÁLT könyv: Garai István: Euterpé védelmében. Bp., 1977, szerzői kiadás. Első kiadás.
Kiadói papírkötés, kissé koszos borítóval. Megjelent 1500 példányban. A szerző, Garai István
(1915-2008) által DEDIKÁLT példány. + Tóth Olivér: Fekete tűzben. Miskolc, 2002,
Felsőmagyarország Kiadó. Kiadói papírkötés. A szerző által Faragó Györgynek DEDIKÁLT. .............2 000

21260.Szerb Antal 2 műve: A varázsló eltöri pálcáját. Bp., 1948, Révai. Posztumusz első kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kissé foltos borítóval, laza kötéssel, címlapon apró sérüléssel, azt követő lapok
szélén apró szakadással. ......................................................................................................................2 800

21261.Bajza József Összegyűjtött munkái. Második, bővített kiadás Toldy Ferencz által. III-IV. kötet
egybekötve. Pest 1862. Heckenast. . korabeli félvászon kötésben ......................................................1 600

21262.Jósika Miklós: Emlékirat. II. kötet [Négy kötetben teljes].  Pest, 1865. Heckenast Gusztáv.
(2)+218+(1)p.; Első kiadás. Kiadói papírborítóval, fűzésnél szétvált. ...................................................1 600
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21263.Révész Béla: Negyvenöt miniatűr. Fáy Dezső illusztrációival.  (Bp., 1922), Mentor (Globus-ny.),
214+(2) p. Egyetlen kiadás. Oldalszámozáson belül Fáy Dezső 15 egészoldalas fametszetével.
Kiadói papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval, belül nagyrészt jó állapotban .....................................2 400

21264.Kubinyi Lajos: A haladók s maradók csatározásai.  III. könyv Pest, 1858. Boldini Róbert - Gyurián
József. 150 l., 1 lev. Kiadói papírkötésben foltos lapokkal, hátsó borító nélkül. Ritka! .........................1 800

21265.Szigligeti [Ede] öszves színművei. V. füzet. Pasquil Eredeti vígjáték három felvonásban. [Pest]
1847, szerzői - (Beimel József). 87 p. Kiadói, foltos, papírborítóban, Lapok kijárnak. ..........................1 800

21266.Kiss József költeményei 1868-1881. 2. bőv. kiad. Bp., 1882, Grill Károly. Kiadói, aranyozott gerincű,
enyhén kopottas félbőr kötésben, aranyozott lapszélekkel, jó állapotban. ...........................................2 000

21267.Tompa Mihály munkái. III. köt.: Balladák. Beszélyek. Regék. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel
ellátta: Lévay József. Magyar Remekírók 39. Bp., 1904, Franklin-Társulat, 191+(1) p. Kiadói
aranyozott, festett, szecessziós egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, szép állapotban. ...................800

21268.Kiss Menyhért: A gyémántos harang és más versek. Bp., 1912, Singer és Wolfner, 143+(1) p. Kiadói
illusztrált papírkötés, kissé sérült borítóval és lapszélekkel. ....................................................................800

21269.Jósika Miklós: Az utolsó Bátori. II. és III. rész. Jósika MIklós' Regényei VII. és VIII. kötet. Pest,
1850., Heckenast Gusztáv, 4+316+1; 4+335+1 p. Második kiadás. Korabeli aranyozott gerincű
egészvászon-kötések, kopott, foltos borítókkal, foltos lapokkal. ...........................................................1 800

21270.Illés Endre: Homokóra. Komédia és erkölcsrajz. Három felvonás. Budapest, 1962. Szépirodalmi
Könyvkiadó (Kossuth ny.) 107 + [3] p. Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Belia Györgyéknek nagy
szeretettel: Illés Endre 1962''. Prov.: Belia György [Belia György (1923-1982) irodalomtörténész,
kritikus, műfordító, az Európa Kiadó szerkesztője, a Szépirodalmi Könyvkiadó klasszikus
csoportjának vezetője. A magyar klasszikusok kiadása mellett a Babits-életműkiadásban is
közreműködött.] Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, Loránt Lilla által illusztrált, színes kiadói
védőborítóban. Jó példány. ...................................................................................................................1 800

21271.Waldbauer Ilona: Adalékok Fr[iedrich] Th[eodor] Vischer ,,Auch Einer" czimü regényének
genetikájához és az én-regény elméletéhez. Bölcsészetdoktori értekezés a német
irodalomtörténetből. Bp., 1912, (Hazai Hírlapkiadó Rt.), 72 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval,
javított gerinccel, tulajdonosi névbejegyzéssel. Ritka! ..........................................................................1 000

21272.Kulcsár Kálmán: Gazdaság-Társadalom-Jog. Budapest, 1982, Közgazdasági és Jogi könyvkiadó.
Egészvászon kötés, kiadói papírborítóval. ...............................................................................................800

21273.Széchenyi eszmevilága II. köt. Apáthy István, Imre Sándor, Pauler Ákos, Zsilinszky Mihály, Márki
Sándor és Gaal Jenő tanulmányai. Kultura és Tudomány. Bp., 1914, Franklin-Társulat, 142+(1) p.
Kiadói félvászon-kötés, kissé viseltes, kopottas borítóval, belül jó állapotban. .....................................2 200

21274.Dér Endre. Dér Endre 75. születésnapjára. Szerk.: Majzik István. A szerző Dér Endre által
DEDIKÁLT példány! Szeged, 1997, Bába és Társai Bt. Kiadói papírkötés, az elülső borítón
gyűrődéssel. ..........................................................................................................................................1 200

21275.Ablakban feledett Hold. Ryókan japán zen költő válogatott versei. Ford.: Oravecz Imre. Bp., 1999,
Terebess. Kiadói kartonált papírkötés, újszerű állapotban. ..................................................................1 800

21276.2 db dedikált verseskötet: Győry Zsuzsa: Innen hová? Versek. A szerző által dedikált! Bp., 1994,
Művészetbarátok Egyesülete. Győry Eszter festményeinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói
papírkötés. + Budai Zolka: Bebeszélve. A szerző által dedikált! Bp., 2010, magánkiadás. Kiadói
papírkötés, előzéklap kissé foltos. ........................................................................................................1 400

21277.Vörösmarty Mihály munkái. III. kötet: Epikai költemények. Élő Könyvek - Magyar Klasszikusok XV.
köt. Bp., é.n., Franklin-Társulat, (4)+207+(1) p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, a borítón
némi kopással. ......................................................................................................................................1 000

21278.Műrepülés. Szerk:: Zörgő Tibor. Bp., 1984., Magyar Honvédelmi Szövetség. Kiadói papírkötés, volt
könyvtári példány. .................................................................................................................................1 200

21279.Polner Zoltán 2 műve, a szerző által DEDIKÁLTAK:  Táncoltató.; Farsangi kakas.
Bp.-Szeged,1977-1998.,Magvető - Szerzői. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban
és Kiadói papírkötés. .............................................................................................................................1 400

21280.Tóth Béla: Gyaluvonások. DEDIKÁLT! Bp.,1979,Szépirodalom. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 200

21281.Weöres Sándor: Magyar etűdök. Száz kis énekszöveg. Bp., 1985, Révai, 100 p. Weöres Sándor
kéziratos verseskönyvének hasonmás kiadása. Kiadói kartonált kötés, az elülső tábla belsején kis
ajándékozási emlékkel. Számozott, 1721. számú példány. ..................................................................5 000

21282.Kleemeier J. Fr.: A könyvek gyűjtéséről. Forditotta: Steinhofer Károly. Bp., 1909. Rózsa Kálmán. 32
p.. Kiadói papírkötésben, tűzés mentén kisebb szakadással, kissé foltos borítóval. + A tételhez
tartozik: Szemlér Lőrinc: A gyűjtő. A könyvek gyűjtéséről c. cikke, Nemzeti Ujság, 1922,
újságkivágás. ........................................................................................................................................1 400

21283.Zambra Alajos: Giovanni Battista Bodoni (Különlenyomat a Magyar Könyvszemle 1913. évi IV.
füzetéből). Bp., 1913, Stephaneum Nyomda. 11 p.. Kiadói papírkötésben. ............................................700

21284.Petro Kulcsár, Kulcsár Péter (szerk.): Catalogus Incunabulorum Bibliothecae Batthyányanae.
Szeged, 1965, Szegedi Nyomda. 167 p. Megjelent 500 példányban. Latin nyelven. Kiadói papírkötés,
borítón apró foltokkal, máskülönben jó állapotban. ..................................................................................900

21285.Louis Desgraves: Montesquieu. Bp., 2003, Osiris. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................3 600
21286.Farrére, Claude: Az örök élet háza. Ford.: Kállay Miklós. Békéscsaba, 1918, Tevan. Fantasztikus,

misztikus regény. Átkötött félvászon kötés. ..........................................................................................1 000
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21287.A Magyar Gazdaságtörténelmi Szemle repertóriuma. Összeáll.: Vácz Elemér. Bp., 1935, Magyar
Társaság Falukutató Intézete,(Újpest, "Grafika"-ny.), 31 p. Kiadói papírkötés .....................................1 200

21288.Kőrösi Csoma Sándor levelesládája. Belia György és Szalai Anna (sorozatszerkesztő) h.n. 1984,
Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés, papír védőborítóban. .........................................800

21289.William Green: Gazdagabb, bölcsebb, boldogabb - Hogyan nyernek a világ legjobb befektetői a
piacokon és az életben. Bp., 2022, A4C Books. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................2 200

21290.cca 1941-1943 Vegyes régi könyvárjegyzék, 3 db:   1941 Ranschburg Gusztáv uj és antiquar
Könyvkereskedésének 153. számú antiquar könyveinek jegyzéke. Bp., 1941, (Klein S.-ny.),
I-II+44+III-IV. p.;  1943 Lantos Tudományos Antiquariuma. Árjegyzék. 1943. március hó. Bp., (Klein
S.-ny.), 32 p.;   (Lantos) '1. Régibb magyar filozófia. Altere Ungarische Philosphie. Bp., Kunossy-ny.,
a hátsó lapon szakadással, 27+1 p.; ........................................................................................................900

21291.Kiss János: Barokk fajanszművészet Magyarországon. Holics és Tata. Budapest, 1966, Corvina.
Kiadói egészvászon kötésben, volt könyvtári példány ..........................................................................1 200

21292.A M. Kir. Postatakarékpénztár csekkszámlatulajdonosainak 43. névjegyzéke. Bp.,(1940.), M. Kir.
Postatakarékpénztár, (Hornyánszky Viktor-ny.) Kiadói papírkötés, az elülső borítón apró
szakadással, hiányzó elülső szennylappal. ...........................................................................................2 200

21293.Bálint Lajos: Támár. Színjáték 9 képben. Bp., 1942,Szerzői,(Hungária-ny.),77+3 p. + 1 sztl. lev. Az
eredeti illusztrált borítót hátulra bekötötték. (Az illusztrált borító Zádor István munkája.) Átkötött
félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval, kissé sérült gerinccel. Számozott (111./1000) példány. ......800

21294.Alexander Perosa (szerk.): Epigrammaton liber Naldus Naldius Florentinus. Bp., 1943, K. M.
Egyetemi Nyomda . 72p. Latin nyelven. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, borító kissé foltos,
felvágatlan példány. .................................................................................................................................700

21295.Dániel Edit: Révai Miklós latin nyelvű költészete. Bp., 1943, Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó.
Aranyozott egészvászon-kötés, kissé sérült gerinccel, kissé kopott borítóval, . ...................................1 000

21296.Mányoki Endre (szerk.): Veszprém. Antológia 1981. Veszprém Megyei Tanács Művelődési Osztálya.
Kiadói papírkötés, képekkel illusztrált, enyhén kopott állapotban. ...........................................................600

21297.Széchenyi István: A magyar közlekedési ügyről. Tudománytár füzetek. Bp., 1987, Könyvértékesítő
Vállalat. Térkép-melléklettel. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. ...............................................2 800

21298.Babits Mihály: A gólyakalifa. N. N. Helikon Kiskönyvtár. Budapest, 1964, Magyar Helikon, Kiadói
egészbőr kötés. Számozott példány. 911/1600 ....................................................................................1 800

21299.Charteris, Leslie: The Saint Steps In. New York, Fiction Publishing. Kiadói papírkötés, gerincnél
kissé szakadt, kopottas állapotban. ......................................................................................................1 600

21300.Lányi György: A sziámi halviadal. Terebess, Budapest, 1998. Kiadói papírkötés, újszerű, szép
állapot. ...................................................................................................................................................1 000

21301.Újváry Sándor: Rövidzárlat Magyarországon. Naplótöredékek 1943-1945. München, 1980, Griff, 83
p. Emigráns kiadás. Kiadói papírkötés, hullámos, foltos lapokkal. ........................................................1 600

21302.Lomb Kató: Nyelvekről jut eszembe... (Dedikált.) (Budapest), 1983. (A szerző kiadása - Egyetemi
Nyomda). 141 + [3] p. Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Németh Andornak with my very best wishes,
Lomb Kató". A kötet szerzője Lomb Kató (1909-2003) műfordító, ismeretterjesztő könyvek szerzője,
tolmács, a világ első szinkrontolmácsainak egyike. Fűzve, színes kiadói borítóban. Jó példány. ........3 200

21303.Bitó László 5 műve. Mind a szerző, Bitó László (1934-2021) író, kutatóorvos által Mohás Lívia
(1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példányok.   Polcz Alaine - Bitó
László: Az utolsó mérföld. Beszélgetés életről, halálról - testről és lélekről. Nádas Péter
előszavával. Pécs, 2007, Jelenkor. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.;   Káin
zarándoklata. Különlenyomat. Tisztáj. 2009. január. 30-37 p.;   Az ötödik lovas. Trianon trilógia I.
köt. hn., 1996, Aura. Kiadói papírkötés.;  Ahogy láttam... 2004-2006. Két reményteljes, nehéz év.
hn., 2006, Argumentum. Kiadói papírkötés.;   Még négy év. 2006-2010. Publicisztikák, interjúk,
recenziók. hn.,2010, Argumentum. Kiadói papírkötés.; ........................................................................2 800

21304.Babiczky Béla:  Könyvtári feldolgozó munka II. rész -Osztályozás és szakkatalógus-szerkesztés  A
Tanítóképző Intézet II. évfolyama számára (népművelő-könyvtáros-szak) : Bp., 1973.
Tankönyvkiadó. Sérült papírkötésben ...................................................................................................2 200

21305.2 db könyv: Andreides Gábor: Egy megbízható elvtárs - Száll József útja az MKP-tól a P2-ig. Bp.,
2019, Nemzeti Emlékezet Bizottságának Hivatala. Kiadói papírkötésben. + Horváth Zsolt, Kiss
Réka, Simon István (szerk.): Az állampárt biztonsága - Tanulmányok a belügy és a kommunista
párt kapcsolatrendszeréről a Kádár-korszakban. Kiadói papírkötésben. ..............................................2 200

21306.Magyar könyvészet 1945-1960 . A Magyarországon megjelent könyvek és térképek szakosított
jegyzéke.IV. Művészetek-irodalom-földrajz-történelem. Budapest 1964. Országos Széchényi
könyvtár.Kiadói papírkötésben. 615p. ...................................................................................................2 400

21307.Iványi Ferenc: A virrasztó. Bod Péter életének regénye 1712-1769. A szerző, Iványi Ferenc által
Bresztovszky Ede (1889-1963) író, újságíró, műfordító részére DEDIKÁLT példány. Erdélyi Írások.
Bp.,1942, Singer és Wolfner. Kiadói papírkötés. ..................................................................................2 200

21308.Fodor József összes versei (1922-1942.) A szerző, Fodor József (1898-1973) költő, író, újságíró,
műfordító által Bresztovszky Ede (1889-1963) író, újságíró, műfordító részére DEDIKÁLT példány.
Bp., (1942), Singer és Wolfner. Első kiadás. Kiadói papírkötés, foltos borítóval és foltos lapokkal,
kissé sérült gerinccel. ............................................................................................................................2 200

21309.Költők albuma. Jelenkori magyar költők verseinek gyűjteménye. Szerk.: Radó Antal. Harminczöt
magyar festőművész rajzaival. A Pesti Napló karácsonyi ajándéka előfizetőinek. Bp., é.n., Lampel
Róbert (Wodianer F. és Fiai), 284 p. Negyedik, módosított és bővített kiadás. Szövegközi és
egészoldalas, fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói szecessziós, aranyozott, dombornyomott,
festett egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, festett lapélekkel, kopott borítóval, előzéklap nélkül ..2 400
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21310.Fabiny Tibor: Szótörténések (Hermeneutikai, teológiai és irodalomtudományi tanulmányok). Bp.,
2009, Luther. Kiadói kartonált papírkötés. ............................................................................................1 800

21311.Jeske-Choinski Tivadar: Alkonyat felé. Történeti elbeszélés Marcus Aurelius császár idejéből. I-II.
köt. Veszprém, 1898, Egyházmegyei Könyvnyomda, 340 p.; 337 p. Kiadói aranyozott, festett,
illusztrált szecessziós egészvászon-kötés, festett lapélekkel, kopott borítóval. ....................................2 800

21312.Czigány Lóránt: Ahol állok, ahol megyek. Magyarországi tanulóéveim. A szerző, Czigány Lóránt
(1935-2008) József Attila-díjas író, irodalomtörténész, diplomata, egyetemi tanár által Haraszty
István "Édeskének" (1934-2022), Kossuth-díjas szobrász, festőművész és feleségének DEDIKÁLT
példány. Bp.,1998, Kortárs. Kiadói papírkötés. .....................................................................................2 000

21313.Tacitus összes művei. Ford.: Borzsák István. A jegyzeteket összeállította: Zsolt Angéla.
Szeged,1998.,Szukits. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................1 400

21314.Babári Netti 2 db DEDIKÁLT könyve: Csiribébi történetek.; A lovam álma. H.n., 2013-2023,
Underground. Kiadói papírkötés. Mindkét kötet a szerző által kézzel sorszámozott és dedikált. .........2 000

21315.Örkény István: Egyperces novellák. Bp., 1991, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói papírkötés. ............2 000
21316.Kazuo Ishiguro 2 db könyve: Ne engedj el... Ford.: Kada Júlia. + Az eltemetett óriás. Ford.: Falcsik

Mari. Bp., 2016-2017, Európa. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .....................2 400
21317.Kós Károly: Kalotaszegi krónika. Hét írás. Bp., 1973, Kriterion. Első kiadás. Egészoldalas

illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé sérült, foltos kiadói papír védőborítóban, a
borítón és néhány lap szélén ázásnyomokkal. A címlapon Ráday Mihály (1942-2021) Kossuth-díjas
filmoperatőr, rendező, televíziós szerkesztő, a Budapesti Városvédő Egyesület elnökének autográf
névbejegyzésével. .................................................................................................................................2 600

21318.Michael Hjorth - Hans Rosenfeldt: A néma lány. Skandináv krimik. Ford.: Bándi Eszter. Bp., 2016,
Animus. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................................1 800

21319.P. Gulácsy Irén: Pax vobis. I-III. köt. [Egy kötetben]. 1941. évi könyvnapi kiadás. (Dedikált!) Bp.,
1941, Singer és Wolfner, 351+(1) p., 258+(2) p., 316 p. Kiadói félvászon-kötés, kissé viseltes,
kopottas borítóval, fakó gerinccel. A szerző, Pálffy Jenőné Gulácsy Irén (1894-1945) írónő, költőnő
által Dr. Dobrovolszky Károlynak dedikált példány. ..............................................................................2 800

21320.Babits Emlékkönyv. Szerk.: Illyés Gyula. A Babits-bibliográfiát összeáll.: Sárkány Oszkár. Bp.,
1941., Nyugat, (Hungária-ny.), 311+1 p.+16 (fekete-fehér) t. Számozott (2000/637.) példány. Kiadói
kissé laza félvászon-kötésben, . Benne számos neves író munkájával, közte: Szabó Lőrinc, Szerb
Antal, Tamási Áron, Márai Sándor, Móricz Zsigmond, Weöres Sándor, Illyés Gyula, Radnóti Miklós,
Szép Ernő és mások .............................................................................................................................2 600

21321.Márai Sándor: Ulysses I. Bp., 2014, Helikon. Kiadói kartonált papírkötés, papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 600

21322.Molnár Ferenc: A Pál-utcai fiúk. Regény kis diákok számára. Vadász Miklós rajzaival. Bp., 1912.,
Franklin, 231 p.+18 t. Kiadói félvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel, kijáró
lapokkal és táblákkal, néhány lapon és táblán sérüléssel, szakadással, egy tábla szélén hiánnyal,
hiányzó elülső szennylappal és megerősített kötéssel, megviselt állapotban. ......................................2 400

21323.Lukács György: A modern dráma fejlődésének története. 1-2. köt. Bp. 1911. Franklin. Kiadói
félvászon kötésben. 496.+548p. ...........................................................................................................2 000

21324.Faludy György: Test és lélek. A világlíra 1400 gyöngyszeme. Faludy György műfordításai. Szerk.:
Fóti Edit. Kass János illusztrációival. Bp., 1988, Magyar Világ. Kiadói kartonált papírkötés, kissé
kopott borítóval.   Számozott (698./1500) példány. ...............................................................................2 800

21325.Herczeg Ferenc: Szelek szárnyán. Az Ujság ajándéka előfizetői részére. Első kiadás. Bp., 1905,
Athenaeum, 1 (címkép, a szerző arcképe) t.+1 (díszcímlap ) t. +2+111+1 p.+ 18 (részben színes) t.
Egészoldalas képtáblákkal, és szövegközti képekkel illusztrált. Az illusztrációk Basch Árpád,
Vaszary János, Garay Ákos, Tolnay Ákos, Margitay Tihamér, Feld Imre, Gergely Imre, Mühlbeck
Károly, Dudits Andor, Mendlik Oszkár, Kimnach László, Kotász (Károly), Karvaly (József), és
Udvary (Géza) munkái. A borító- és előzékrajz Basch Árpád munkája. Kiadói aranyozott, festett,
illusztrált szecessziós, egészvászon-kötés, kopott, kissé foltos borítóval, több kijáró táblával és
kijáró lapokkal (74-79. között), egy kijáró tábla a szélén hiányos. ........................................................2 800

21326.Szabó Lőrinc: Emlékezések és publicisztikai írások. Bp., 2003, Osiris. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóval. ....................................................................................................................1 200

21327.Szabó Lőrinc: Vers és valóság. Bizalmas adatok és megfigyelések. Bp., 2001, Osiris. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 200

21328.A Magyar Közalkalmazottak Almanachja. Az előszót írta: Fejér Ottó. Bp., 1941, Magyar
Közalkalmazottak Almanachja Kiadóhivatal. Kopott, foltos kiadói egészvászon kötésben, sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................2 000

21329.Remekírók Képes Könyvtára, 2 kötet: Reviczky Gyula összes költeményei. Sajtó alá rendezte és
bevezetéssel ellátta: Koroda Pál. + Kölcsey Ferencz válogatott munkái. Bevezetéssel ellátta:
Jancsó Benedek. Bp., é.n. (cca 1900-1910), Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai). Egészoldalas,
fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói gazdagon aranyozott, festett, szecessziós egészvászon-kötés,
Leszik-kötés, nagyrészt jó állapotban, a borítókon némi kopással, néhány kissé foltos lappal. ...........2 000

21330.-  A Magyar Közalkalmazottak Almanachja. Előszó: Fejér Ottó. Bp.,1940., Magyar
Közalkalmazottak Almanachja, 194+612(háromhasábos számozás)+613-614+47 p.
(arcképcsarnok.) Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, . Kiadói tékában, nagyon szép állapotban ...2 800

21331.Kemenes Kálmán 4 db DEDIKÁLT könyve: Fogságom; Száradó szirmok; Szirmok hullása; Őszi
lombhullás. Kiadói papírkötés. ..............................................................................................................2 200
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

21332.Jackie Modlinger: Diana. Queen of Style. Philadephia - London,1998.,Courage Book. Angol
nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .....1 800

21333.Vitályos László, Orosz László: Ady bibliográfia 1896-1970. Ady Endre önállóan megjelent művei és
az Ady-irodalom. A Magyar Tudományos Akadémia könyvtárának kiadványai. Bp., 1972, Magyar
Tudományos Akadémia Könyvtárának Kiadványa. Megjelent 800 példányban. Volt könyvtári
példány. Átkötött. ..................................................................................................................................2 400

21334.Magyarország bibliográphiája VI. kötet. 1712-1860. Bp., 1972, OSZK. Kiadói papírkötésben .............1 000
21335.Könyvtári Minerva I-II. Bp., 1965., OSZK. Kiadói műbőr kötésben 684p + 234p.. 1500 pld .................1 000
21336.Tóth Kálmán összes költeményei I-II. Bp., 1888, Ráth Mór (Prochaska Károly Udvari

Könyvnyomda), [2] p. + 492 p., 462 p. Fűzve, sérült kiadói papírborítóval, fűzésnél szétváltak ...........1 600
21337.Joe Dispenza: Válj természetfelettivé! - Hétköznapi emberek nem hétköznapi csodái Budapest,

2020, Bioenergetic. Kiadói kartonált papírkötés, sérült gerinccel, borító sarkaiban kopott. ..................2 000
21338.Michelangelo Buonarroti versei. Ford.: Rónay György. Bp., 1980., Magyar Helikon. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ..............................................................900
21339.Hatvany Lajos: Urak és emberek. Bp.,1980,Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír

védőborítóban. ......................................................................................................................................1 800
21340.K. Pintér Tamás: Egy építész vázlatkönyvéből. Törökországi rajzok. Terebess, Budapest, 1998.

Kiadói kartonált papírkötés, olvasatlan, szép állapotban. ........................................................................800
21341.Márai Sándor 2 műve: Mágia. Bp., 1941, Révai. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, néhány kis

ázásnyommal. + A hang. Sértődöttek I. köt. Bp., 1947, Révai. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés,
kissé sérült, foltos borítóval. ..................................................................................................................1 600

21342.Ignácz Rózsa: Rézpénz. Bp., 1941, Dante, 453 p. Átkötött egészvászon-kötésben, kissé kopott
borítóval, kissé sérült, laza fűzéssel, ajándékozási bejegyzéssel. ........................................................1 000

21343.Kodolányi János: A vas fiai. I-II. köt. Kodolányi János művei. Bp., [1940], Athenaeum, 359 p.; 355
p. Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, nagyrészt jó állapotban, a borítókon némi kopással. ..1 200

21344.Borges, Jorge Luis: A titkos csoda. Bp., 1986, Európa. Kiadói egészvászon kötés. ............................1 200
21345.Bán Mór: Hunyadi. I. könyv: A Hajnalcsillag fénye. Bp., é.n., Gold Book. Tizenegyedik kiadás.

Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborító hátoldalán ár átsatírozva, jó állapotban. .............1 200
21346.Telkes Margit 2 db DEDIKÁLT könyve: Ajándék a küszöbön; Engedj el! H.n., 2009-2011, IAT Kiadó.

Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 000
21347.Will Durant: A gondolat hősei. A magyar filozófusokról szóló részt írta Halasy Nagy József.

Fordította: Benedek Marcell. Bp., 1943, Dante. Negyedik, bővített kiadás. Kiadói
félvászonkötésben, kissé sérült borítóval, első lapon hiánnyal. ............................................................1 400

21348.Thomas Mann: Doktor Faustus / A Doktor Faustus keletkezése. Bp., 2002, Európa. 821 p. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval. ..................................................................................1 200

21349.Nyomdászatunk 500 esztendeje. Emlékkönyv a könyvnyomtatás feltalálásának félezeréves
jubileumára. Szerk.: Novák László. Bp., 1940, Magyarországi Könyvnyomdai Munkások
Egyesülete, 160 p. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval. .......................1 200

21350.Nyomdászatunk 500 esztendeje. Emlékkönyv a könyvnyomtatás feltalálásának félezeréves
jubileumára. Szerk.: Novák László. Bp., 1940, Magyarországi Könyvnyomdai Munkások
Egyesülete, 160 p. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................1 200

21351.Méliusz Jószef: Napnyugati kávéház. Bukarest, 1985., Kriterion. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 800

21352.Bárány Tamás: Zsonglőrök. Három regény. DEDIKÁLT! Bp., 1982., Szépirodalmi. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 600

21353.Ungvári Tamás: Az emlékezés enciklopédiája. 2010, Scolar, kartonált papírkötés papír
védőborítóval. A szerző által dedikált. ...................................................................................................1 000

21354.Takáts Sándor: Régi idők, régi emberek.1-2. Bp.,[1930], Athenaeum. Második kiadás. Kiadói
egészvászon sorozatkötés, első borítón kis folttal ................................................................................1 600

21355.A világirodalom története. Paul Wiegler nyomán Király György és Turóczi-Trostler József
közreműködésével átdolgozta: Benedek Marcell. I. köt. Bp., én., Révai. Átkötött félvászon-kötés. ........800

21356.Győry Dezső: Vérehulló szerelem. DEDIKÁLT! Bp., 1957, Zrínyi. Kiadói félvászon-kötés, kopott
borítóval, kissé laza fűzéssel. ...............................................................................................................1 800

21357.Petőfi-album. Szerk.: Bartók Lajos, Endrődi Sándor, Szana Tamás. Bp., 1898, Athenaeum, 1
(címkép) t.+VI+2+263 p.+ 5 t. +7 (hasonmás) t. Nagyon gazdag szövegközti képanyaggal. Számos
illusztrációval, kihajtható szövegközi mellékletekkel. Kiadói egészvászon-kötés, kopott, foltos
borítóval, sérült gerinccel, egy tábla és egy hasonmás hiányzik, egy hasonmáson kivágással. ..........1 600

21358.Székely népballadák. Összeállította és magyarázta: Ortutay Gyula. Buday György fametszeteivel.
Bp., 1948, Egyetemi Nyomda. Harmadik, bővített kiadás. Kiadói aranyozott gerincű félbőrkötés,
kopott, foltos borítóval, sérült, kissé hiányos gerinccel. ........................................................................1 600

21359.Jókai Mór: A három márványfej. Regény, kritikával elegy. I-III. köt. [Egy kötetben.] Jókai Mór Ujabb
Regényei. Bp., 1887, Révai. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés., kissé kopott borítóval,
az I. kötet egy lapját (211/212) a II. kötet 12-13. oldalai közé kötötték be. ...........................................1 600
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21360.Alexandra Rachmanova: Halhatatlan szerelmes. Tolsztoj házasságának regénye. Ford.: Wiesner
Juliska. Bp., én., Dante. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Átkötött kopott félvászon-kötés, kissé foltos
lapokkal, kissé foltos lapokkal. .................................................................................................................800

21361.Kapitány Ágnes-Kapitány Gábor Rejtjelek - Hogyan beszélnek vágyaink és törekvéseink Szorobán
Kiadó, 1993. 285p. Kiadói papírkötésben ................................................................................................900

21362.Ady Endre:  A Minden Titkok verseiből. Budapest, (1910). A Nyugat kiadása (Légrády Testvérek
ny.) 104 + [4] p. Első kiadás. Ady Endre a kötet ajánlásában a következő állítást teszi: ,,Hatvany
Lajosnak, aki hideg szeretetével is több volt hozzám bárkinél, hívőbb és jobb, adom s ajánlom ezt a
talán utolsó verses kötetemet. Érmindszent, 1910. november 30. Ady Endre". A különféle
mecénásoknak és szerkesztőségi szövetségeseknek ajánlott kötetet a következő években számos
verseskötet követte. Fűzve, Falus Elek színes rajzával illusztrált kiadói borítóban, a hátsó borítón
kisebb foltosság. Körülvágatlan, jó példány. .........................................................................................8 000

Nemesfém dísztárgyak, ékszerek, drágakövek
22000.14K arany (Au) szövött mintás karlánc, jelzett 19 cm, 2 cm széles. Réz szál erősítéssel br 59 g ....650 000
22001.14K arany (Au) tiszti lánc, tisztilánc jelzett 30g 12 g .........................................................................380 000
22002.Ezüst (Ag) kínálótál. Ovális test, peremszéle karélyosan tagolt, jelzett, 55x42 cm, nettó: 1364g ....360 000
22003.Arany (Au) 14K gyűrű 0,5 ct gyémánttal, jelzett, méret: 55, bruttó: 3,9 g .........................................280 000
22004.18K fehérarany gyűrű 14db gyémánttal (ca 0,7ct) és 3 db zafírral. Jelzett magyar fémjeles. dr:

3,32 g, m:58 ......................................................................................................................................240 000
22005.Ezüst (Ag) ovális kínálótálca, jelzett, pereménél végigfutó gyümölcsmintával, 46,5x34 cm, nettó:

820g ..................................................................................................................................................180 000
22006.Iosif Abramovich Marshak: 5 darab ezüst (Ag) italosüveg-lezáró. cca 1890-1910, Moszkva,

zenélő-táncoló kozákok figuráival díszítve, jelzett, mesterjegyes, m: 8-9 cm, nettó: 340g ...............190 000
22007.Ezüst (Ag) aufsatz. Domborított, pereménél áttört szalagminta zárja. Két oldalán domborított férfi

portré, két végén pedig karikát tartó oroszlánmaszk díszíti. Jelzett, pereménél kis repedéssel,
32x19x14 cm, nettó: 691 g ................................................................................................................180 000

22008.Ezüst (Ag) evőeszközök tételben, nem komplett készletek, kiskanalak, nagykanalak, villák,
jelzettek, össz nettó 851 g .................................................................................................................160 000

22009.Szecessziós ezüst (Ag) tálca, pereménél stilizált futó növényi mintával, jelzett, 41x23 cm, nettó:
785g ..................................................................................................................................................150 000

22010.14K fehérarany gyűrű 028 ct opállal és gyémántokkal 0,3ct, jelzett, 1,96 g, m:57 tanúsítvánnyal ...130 000
22011.Szecessziós ezüst (Ag) tálca, pereménél stilizált futó növényi mintával, jelzett, 39x21 cm, nettó:

741g ..................................................................................................................................................140 000
22012.Ezüst (Ag) nyelű antik francia irodai készlet, jelzéssel, díszdobozban, h: 8,5-21,5 cm, bruttó: 80 g ..60 000
22013.Ezüst (Ag) nyelű és borítású manikűr készlet ezüst (Ag) tégelyekkel, kissé sérült díszdobozban,

Au Louvre Argent Paris jelzéssel ........................................................................................................50 000
22014.Ezüst (Ag) kínáló, jelzett, kopással, d: 28 cm, nettó: 633g ...............................................................120 000
22015.14k arany medál, ausztrál zöldeskék nemesopállal. Chaboshon csiszolással, jelzett 5 ct. 2g

Tanusítvánnyal ..................................................................................................................................110 000
22016.Ezüst (Ag) nyelű antik francia hús szervírozó készlet pulykacomb fogóval, jelzéssel,

díszdobozban, h: 22-33 cm, bruttó: 400 g ...........................................................................................55 000
22017.Ezüst (Ag) ékszeres doboz, jelzett: dianás jelzés és AK mesterjegy. Oroszlánkarmos lábakon

hólyagolt szögletes doboztest, növényi mintákkal díszítve. Zsanéros fedelén pihenő oroszlán
alakos fogóval. Kulcs nélkül, 15x15x12 cm, 429g .............................................................................100 000

22018.Arany (Au/14k) gyűrű ametiszttel ékítve, jelzett, bruttó: 4,21g. m: 57 .................................................80 000
22019.Szervírozó készlet, ezüst (Ag) nyéllel. Villa, kés, combfogó. Díszdobozban, jelzett ...........................40 000
22020.Ezüst (Ag) nyelű antik francia hús szervírozó és salátás készlet, jelzéssel, kissé sérült

díszdobozban, h: 27-31 cm, bruttó: 325 g ...........................................................................................32 000
22021.Ezüst (Ag) kínáló, áttört futó mintával, jelzett, nettó: 320g ..................................................................60 000
22022.Ezüst (Ag) kupa, vésetekkel, jelzés nélkül, fa talapzaton, m: 23,5 cm, nettó: 288g ............................55 000
22023.Ezüst (Ag) hólyagos tálca. Szép állapotban, jelzés nélkül, d: 23 cm, nettó: 258 g .............................55 000
22024.Legyezőtartó doboz. Antik ezüst (Ag) tetejű üveg dobozka Bécs, 1850. Jelzett 111 g 22x8 cm

Hibátlan üveg betéttel. / Fan holder box. Antique silver (Ag) top glass box Vienna, 1850. Marked
111 g 22x8 cm With flawless glass insert. ..........................................................................................40 000

22025.14k Fehérarany eljegyzési gyűrű zafírral 0,32ct , brilliáns csiszolású gyémánttal 0,1ct Pink
TWWSI, 2 g, m: 51,5. Új, tanusítvánnyal ..........................................................................................300 000

22026.David Yurman St Silver Labyrinth 925-ös ezüst gyűrű brillekel (0,18Ct) és zöld topázzal. Jelzett,
m: 50 br 17,25 g ................................................................................................................................180 000

22027.Arany (Au) 14K gyűrű ametiszttel, jelzett, méret: 61, bruttó: 6 g .........................................................95 000
22028.Arany (Au) 18K gyűrű brillekkel, 2×0,02 és 3×0,05 ct brillekkel, jelzett, méret: 55, bruttó: 2 g ...........90 000
22029.18K arany (Au) pecsétgyűrű jelzett, mesterjegyes, nem vésett m: 61, 11,8 g ..................................200 000
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22030.Antik mikromozaik, gránát karkötőbe ágyazva, kopással, a mozaik mérete 17x13 cm ....................200 000
22031.3 db gyémánt kerek brilliáns csiszolás, SI2-I1,, G-I, 0,8 ct tanúsítvánnyal .......................................200 000
22032.Ezüst (Ag) sószóró, jelzett, m: 14 cm, nettó: 124,5 g ........................................................................100 000
22033.Ezüst (Ag) kiöntő csont díszítéssel, jelzett, m: 14 cm, bruttó: 205,2 g ..............................................100 000
22034.Ezüst (Ag) kalapált váza, jelzett, m: 18 cm, nettó: 257 g ....................................................................70 000
22035.Ezüst (Ag), kanál szett, 6 darab, jelzett, nettó: 398g ...........................................................................80 000
22036.Antik ezüst (Ag) kiskanalak, nagykanalak, villa, 13 latos tisztaságjellel, klf mestejegyekkel, össz

296g ....................................................................................................................................................80 000
22037.Ezüst (Ag) tálca. Dianás jelzéssel, mesterjegyes, 35x21 cm 430 g ....................................................80 000
22038.Ezüst (Ag) art deco fazonú tál. Dianás jelzéssel, mesterjeggyel. 385 g 32x20 cm .............................70 000
22039.Cukorcsipesz Ezüst (Ag), jelzett, Puiforcat. 11,5 cm 49,1 g ...............................................................34 000
22040.Nyers gyémánt, 0,92 cts .....................................................................................................................16 000
22041.14 K arany (Au) gyűrű gyémánttal. jelzett, m: 64, br 2,25 g ................................................................65 000
22042.Ezüst(Ag) evőkanál, 4 db, jelzett, h: 21 cm, nettó: 292,5 g .................................................................60 000
22043.Ezüst(Ag) doboz fa betéttel, jelzett, 15,5×11×3,5 cm, bruttó: 395,3 g ................................................44 000
22044.4 db ezüst levese kanál dianás jelzéssel, különféle mesterjegyekkel összesen 273 g .......................50 000
22045.Ezüst (Ag), villa szett, 6 darab, jelzett, nettó: 265g .............................................................................50 000
22046.Ezüst(Ag) reszelő, jelzett, h: 17 cm, bruttó: 18,1 g .............................................................................13 000
22047.Ezüst(Ag) villa, jelzett, h: 16,5 cm, bruttó: 28,2 g ..................................................................................5 000
22048.Ezüst (Ag) cukorfogó, h: 11 cm, jelzett, nettó: 18,25 g .......................................................................20 000
22049.Ezüst (Ag) vaddisznó akasztóval, jelzett, 3×2,5 cm, nettó: 22,3 g ......................................................30 000
22050.Ezüst (Ag) elefánt miniatűr akasztóval, jelzett, 4×2,5 cm, nettó: 30,1 g ..............................................30 000
22051.14K arany (Au) gyűrű 0,92 g cirkón kővel jelzett m: 49 .......................................................................20 000
22052.1975 Ezüst(Ag) Georg Jensen dán dísz kanál, jelzett, h: 14 cm, nettó: 43,2, g Aranyozott, hibátlan .16 000
22053.1986 Ezüst(Ag) Georg Jensen dán díszvilla, jelzett, h: 14,6 cm, nettó: 41, g Aranyozott, hibátlan ....16 000
22054.1986 Ezüst(Ag) Georg Jensen dán dísz kanál, jelzett, h: 14 cm, nettó: 43,2, g Aranyozott, hibátlan .16 000
22055.Ezüst (Ag) belga díszvilla, Mechelen, St. Rombout (Szent Rumbold-katedrális) motívummal. Jelzett

(835), kis kopással, nettó: 11,1 g, h: 12 cm ..........................................................................................6 000
22056.Ezüst (Ag) gyűrű, markazittal ékítve, jelzett, m: 57, bruttó: 6,6g ...........................................................4 400
22057.1983 Ezüst (Ag) Georg Jensen dán dísz villa , jelzett, h: 14 cm, nettó: 40, g Aranyozott, hibátlan ....15 000
22058.Ezüst (Ag) gyűrű, narancsszínű kővel ékítve, jelzett, m: 55, bruttó: 8,2 g ............................................5 000
22059.Ezüst (Ag) holland díszkanál, Veere város címerével. Jelzett, nettó: 10,5 g, h: 11 cm ........................6 000
22060.Ezüst (Ag) karkötő, sérült, jelzett, h: 21 cm, nettó: 18 g ........................................................................5 000
22061.Ezüst (Ag) belga díszkanál, Mechelen, St. Rombout (Szent Rumbold-katedrális) motívummal.

Jelzett (835), apró foltokkal, nettó: 10,6 g, h: 11 cm .............................................................................6 000
22062.Bőr karkötő, ezüst (Ag) rátéttel, jelzett. .................................................................................................4 200
22063.Ezüst (Ag) karkötő, jelzett, nettó: 11g ...................................................................................................3 000
22064.Rézérc mandzsetta gomb pár, ezüst (Ag) szerelékkel ..........................................................................9 000
22065.Ezüst (Ag) nyaklánc, jelzett, nettó: 10g .................................................................................................5 500
22066.Ezüst(Ag) névjegykártyatartó, jelzett, gombnál kisebb sérüléssel, 8×5 cm, nettó: 50,8 g ..................10 000
22067.Ezüst(Ag) névjegykártyatartó, jelzett, 8,5×5 cm, nettó: 71,1 g ............................................................14 000
22068.Ezüst(Ag) dobozka rózsás díszítéssel, jelzett, 8,5×6,5 cm, nettó: 118 g ............................................20 000
22069.Ezüst(Ag) 2 db vékony anker nyaklánc, h: 45 és 46 cm, nettó: 3,2 g ...................................................1 600
22070.Ezüst(Ag) figaro nyaklánc, jelzett, h: 40 cm, nettó: 5 9 g ......................................................................2 800
22071.Ezüst(Ag) csavart, áttört nyaklánc, jelzett, h: 45 cm, nettó: 2,8 g .........................................................1 400
22072.Ezüst(Ag) csavart glídes nyaklánc, jelzett, h: 40 cm, nettó: 3,5 g .........................................................1 600
22073.Ezüst(Ag) triplaszemes karkötő, jelzett, h: 18,5 cm, nettó: 2,6 g ..........................................................1 200
22074.Ezüst(Ag) figaro nyaklánc, jelzett, h: 50 cm, nettó: 3,9 g ......................................................................1 800
22075.Ezüst(Ag) anker szemes karkötő, 3 db, jelzett, h: 17,5 cm, nettó: 3,7 g ...............................................1 800
22076.Ezüst(Ag) triplaszemes nyaklánc, jelzett, h: 47 cm, nettó: 7,7 g ...........................................................3 600
22077.Ezüst(Ag) venezianer nyaklánc, jelzett, h: 59 cm, nettó: 8 g ................................................................3 600
22078.Ezüst(Ag) hengeres kígyó karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 4,3 g .........................................................2 000
22079.Ezüst(Ag) pálcikás nyaklánc, jelzett, h: 50 cm, nettó: 7,1 g ..................................................................3 200
22080.Ezüst(Ag) nagyszemű anker nyaklánc, jelzett, h: 43 cm, nettó: 5,1 g ...................................................2 400
22081.Ezüst(Ag) fonott karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 8,8 g ........................................................................4 000
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22082.Ezüst(Ag) 3 db vékony anker karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 3,8 g ....................................................1 800
22083.Ezüst(Ag) lapos kígyó nyaklánc, jelzett, h: 40 cm, nettó: 4,8 g .............................................................2 200
22084.Ezüst(Ag) kerekszemű anker nyaklánc, jelzett, h: 58 cm, nettó: 14,9 g ................................................6 500
22085.Ezüst(Ag) masszív walles nyaklánc, jelzett, h: 41,5 cm, nettó: 17,8 g ..................................................8 000
22086.Ezüst(Ag) masszív meandermintás nyaklánc, jelzett, h: 45 cm, nettó: 14,8 g ......................................6 500
22087.Ezüst(Ag) háromszálas csavart nyaklánc, jelzett, h: 39 cm, nettó: 5,1 g ..............................................2 400
22088.Ezüst(Ag) walles nyaklánc, jelzett, h: 45 cm, nettó: 5,5 g .....................................................................2 600
22089.Ezüst(Ag) masszív fantáziamintás nyaklánc, jelzett, h: 41 cm, nettó: 17,5 g ........................................8 000
22090.Ezüst(Ag) 2 db csavart áttört nyaklánc, jelzett, h: 45 cm, nettó: 3,5 g ..................................................1 600
22091.Ezüst(Ag) nagyszemű venezianer nyaklánc, jelzett, h: 46 cm, nettó: 18,7 g ........................................8 500
22092.Ezüst(Ag) bordázott pálcikás nyaklánc, jelzett, h: 48 cm, nettó: 9,5 g ..................................................4 400
22093.Ezüst(Ag) vastag masszív walles nyaklánc, jelzett, h: 45 cm, nettó: 21,5 g .......................................10 000
22094.Ezüst(Ag) lamellás fantázia nyaklánc, jelzett, h: 45 cm, nettó: 3,4 g ....................................................1 600
22095.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc kereszt medállal, jelzett, h: 42-46 cm, 2,3×0,9 cm, nettó: 4,4 g ..................2 000
22096.Ezüst(Ag) ovális szemű fantázia nyaklánc, jelzett, h: 48 cm, nettó: 7,3 g .............................................3 400
22097.Ezüst(Ag) aranyozott kígyógerinc nyaklánc, jelzett, h: 50 cm, nettó: 7 g ..............................................3 200
22098.Ezüst(Ag) 3 db vékony kígyó nyaklánc, jelzett, h: 44-46 cm, nettó: 8,6 g .............................................4 000
22099.Ezüst(Ag) ovális anker szemes aranyozott nyaklánc, jelzett, h: 50 cm, nettó: 7,5 g .............................3 400
22100.Ezüst(Ag) figaro nyaklánc, jelzett, h: 55 cm, nettó: 10,3 g ....................................................................4 800
22101.Ezüst(Ag) 2 db golyós, pálcikás karkötő, jelzett, h: 19 cm nettó: 4,6 g .................................................2 200
22102.Ezüst(Ag) Hunyadi nyelű kávéskanál, 6 db, jelzett, h: 11,3 cm, nettó: 87,8 g ....................................40 000
22103.Ezüst(Ag) Szent István címeres kávéskanál, 4 db, jelzett, h: 11,5 cm, nettó: 71,1 g ..........................32 000
22104.Ezüst(Ag) csavart mintás karkötő, jelzett, h: 20 cm, nettó: 3,3 g ..........................................................1 600
22105.Ezüst(Ag) fülbevalópár + medál borostyánnal, jelzett, bruttó: 4,4 g ....................................................10 000
22106.Ezüst(Ag) barkaág, jelzett, 8×5,5 cm, nettó: 14,5 g ..............................................................................5 000
22107.Ezüst(Ag) villa, jelzett, h: 16,5 cm, bruttó: 28 g .....................................................................................5 000
22108.Ezüst(Ag) kés, jelzett, h: 14 cm, bruttó: 16,2 g ...................................................................................12 000
22109.Ezüst(Ag) reszelő, jelzett, h: 15 cm, bruttó: 21,8 g .............................................................................13 000
22110.Ezüst(Ag) lornyon virágos nyéllel, sérüléssel, jelzett, h: 16,5 cm, bruttó: 33,3 g ................................20 000
22111.Ezüst (Ag) két gyűrű, tűzopállal, egyik sérült jelzett br 13 g m:60 .........................................................6 000
22112.Ezüst (Ag) karkötő kövekkel gazdagon díszítve, jelzett, biztonsági zárral, h: 18 cm, bruttó: 13,1 g .....5 500
22113.Ezüst(Ag) 3 db különböző mintázatú karkötő, jelzett, h: 19 és 20 cm, nettó: 4 g ..................................2 000
22114.Ezüst (Ag) masszív nyaklánc, jelzett, h: 44 cm, nettó: 37 g ................................................................12 000
22115.Ezüst (Ag) fülklipsz párban, jelzett, d: 3 cm, nettó: 24,2 g ....................................................................6 000
22116.Ezüst (Ag) csavart nyaklánc, jelzett, h: 67 cm, nettó: 14 g ...................................................................3 200
22117.Ezüst (Ag) karkötő kövekkel gazdagon díszítve, jelzett, biztonsági zárral, h: 18 cm, bruttó: 13 g ........5 500
22118.Ezüst(Ag) dobozka, jelzett, monogrammal, 7,5×5 cm, nettó: 61 g ......................................................12 000
22119.Ezüst (Ag) nyelű süteményes kés készlet 6 db., jelzett 17 cm .............................................................6 000
22120.filigrán ezüst (Ag) karkötő, markazit kövekkel bruttó: 34g ...................................................................24 000
22121.Ezüst (Ag) filigrán levél bross, jelzett, bruttó: 10g .................................................................................8 000
22122.Ezüst (Ag) karkötő, nettó: 10g ...............................................................................................................5 500
22123.6 db ezüst (Ag) nyelű kés. Jelzett, mesterjegyes. 20 cm ......................................................................8 000
22124.Ezüst(Ag) pohár, 6 db, jelzett, némelyik deformációval, m: kb. 3,5 cm, nem teljesen egyforma

méretek, nettó: 91,6 g .........................................................................................................................18 000
22125.Ezüst (Ag) italosüveg-tartó alátét, jelzett, d: 8 cm, nettó: 72g .............................................................14 000
22126.Ezüst (Ag) fűszerkínáló edény, jelzett, nettó: 55g ...............................................................................10 000
22127.Ezüst (Ag) fűszerkínáló edény, jelzett, nettó: 81g ...............................................................................16 000
22128.Ezüst (Ag) cukorfogó, jelzés nélkül, nettó: 26g .....................................................................................5 500
22129.Ezüst (Ag), kiskanál szett, 6 darab, jelzett, nettó: 148g ......................................................................28 000
22130.Ezüst (Ag) nyelű antik szervírozóvilla és kés, végén monogramos vésettel, bruttó: 180g ....................2 600
22131.6 darab ezüst (Ag) nyelű villa, bruttó: 320 .............................................................................................8 000
22132.4 darab ezüst (Ag) nyelű villa és kés, bruttó:205g ................................................................................4 600
22133.6 darab ezüst (Ag) nyelű kés, jelzett, bruttó: 308 g ...............................................................................8 000
22134.Ezüst(Ag) levél formájú hamuzó, jelzett, 4,7×3,3 cm, nettó: 8,7 g ........................................................3 000
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22135.Ezüst(Ag) villa, jelzett, h: 16,5 cm, bruttó: 28,6 g ..................................................................................5 000
22136.Ezüst(Ag) habos kanál, jelzett, h: 14,2 cm, nettó: 26,6 g ......................................................................9 000
22137.Barokk gyönggyel ékített ezüst (Ag) nyaklánc. br 8g ............................................................................4 000
22138.1981 Ezüst (Ag) Georg Jensen dán dísz villa , jelzett, h: 14 cm, nettó: 40, g Aranyozott, hibátlan ....15 000
22139.Ezüst (Ag) gyűrű, kis kövekkel. jelzett m: 54, 6,48 g ...........................................................................10 000
22140.1982 Ezüst(Ag) Georg Jensen dán dísz kés, jelzett, h: 17 cm, nettó: 53, g Aranyozott, kopott .........16 000
22141.Antik ezüst kiskanál Pécs, cca 1840, 13 latos finomságjellel, TI mesterjeggyel, sérült 22 g ................9 000
22142.Ezüst(Ag) karkötő, jelzett, h: 22 cm, nettó: 34,1 g ..............................................................................16 000
22143.Arany (Au) 14K fehérarany sokköves gyűrű, jelzett, méret: 49, bruttó: 2,4 g ......................................32 000
22144.1976 Ezüst(Ag) Georg Jensen dán dísz kanál, jelzett, h: 14 cm, nettó: 43,2, g Aranyozott, hibátlan .16 000
22145.Ezüst (Ag) fülbevaló pár, rekonstruált türkizzel. 4 g ............................................................................24 000
22146.Ezüst(Ag) gyűrű, kövekkel gazdagon kirakva, jelzett, méret: 52, bruttó: 7,6 g .....................................5 500
22147.Ezüst(Ag) villa, jelzett, h: 16,5 cm, bruttó: 28,4 g ..................................................................................5 000
22148.Ezüst (Ag) koktélgyűrű, többszínű teklagyönggyel és cirkonokkal ékített, egyik gyöngyön erősebb

kopás, jelzett, m: 55, bruttó: 12,9g ........................................................................................................8 000
22149.Ezüst(Ag) nyaklánc, jelzett, h: 38 cm, bruttó: 13,1 g .............................................................................5 500
22150.Ezüst(Ag) kövekkel gazdagon kirakott gyűrű, jelzett, méret: 56, bruttó: 5,1 g ......................................5 500
22151.Ezüst(Ag) zománcozott amulett tartó, jelzés nélkül, bruttó: 52,2 g .....................................................30 000
22152.Ezüst (Ag) 2 db gyűrű, jelzéssel és jelzés nélkül, m: 49, 51, bruttó: 3 g ...............................................4 000
22153.Ezüst(Ag) köves szögletes gyűrű, jelzett, méret: 53, bruttó: 5,8 g ........................................................5 500
22154.Ezüst(Ag) gyűrű kőékítéssel, jelzett, méret: 55, bruttó: 3,6 g ................................................................3 400
22155.1986 Ezüst(Ag) Georg Jensen dán kis díszvilla, jelzett, h: 13,5 cm, nettó: 25, g Aranyozott, hibátlan .9 000
22156.Ezüst (Ag) filigrán bross, jelzett, d: 4,3 cm, nettó: 7,9 g ........................................................................2 400
22157.Ezüst(Ag) zománcozott sapkadíszek, korall díszítéssel, jelzés nélkül, bruttó: 25,1 g .........................24 000
22158.Ezüst (Ag) nyelű körömreszelő, jelzéssel, h: 11 cm, bruttó: 8,5 g ........................................................6 000
22159.Ezüst(Ag) eszköz, jelzett, h: 11 cm, bruttó: 9,2 g ................................................................................12 000
22160.Ezüst (Ag) nyaklánc és zománc nyaklánc. Br 10, g ..............................................................................8 000
22161.Ezüst(Ag) villa, jelzett, h: 16,5 cm, bruttó: 28,8 g ..................................................................................5 000
22162.Ezüst(Ag) villa, jelzett, h: 16,5 cm, bruttó: 28,2 g ..................................................................................5 000
22163.Ezüst (Ag) hamutálca, jelzett, 12×9 cm, nettó: 44,7 g .........................................................................12 000
22164.Ezüst (Ag) kanál, jelzéssel, h: 8,5 cm, nettó: 8 g ..................................................................................8 000
22165.Ezüst (Ag) nyelű körömpiszkáló, jelzéssel, h: 12 cm, bruttó: 9,5 g .......................................................6 000
22166.Ezüst (Ag) nyelű pipere eszköz, jelzéssel, h: 11 cm, bruttó: 8,5 g ........................................................8 000
22167.Ezüst (Ag) nyelű körömpiszkáló, jelzéssel, h: 12 cm, bruttó: 12 g ........................................................6 000
22168.Ezüst (Ag) nyelű manikűr eszköz, jelzéssel, h: 12 cm, bruttó: 10,5 g ...................................................8 000
22169.Ezüst(Ag) villa, jelzett, h: 16,5 cm, bruttó: 29,3 g ..................................................................................5 000
22170.Ezüst (Ag) fejű, csont nyelű szervírozó villa, jelzéssel, h: 14 cm, bruttó: 17 g, sérüléssel ....................6 000
22171.Ezüst(Ag) villa, jelzett, h: 16,5 cm, bruttó: 28,7 g ..................................................................................5 000
22172.Ezüst(Ag) vodkás pohár, jelzett, alján kis horpadással, m: 4 cm, nettó: 9,2 g ....................................12 000
22173.Ezüst(Ag) rúzstartó, jelzett, h: 6 cm, bruttó: 18,1 g .............................................................................20 000
22174.Ezüst(Ag) villa, jelzett, h: 16,5 cm, bruttó: 29,4 g ..................................................................................5 000
22175.Ezüst(Ag) villa, jelzett, h: 16,5 cm, bruttó: 28,3 g ..................................................................................5 000
22176.Ezüst(Ag) vodkás pohár, jelzett, alján kis horpadással, m: 4 cm, nettó: 8,8 g ....................................12 000
22177.Minerva, jelzett fűszeres tálka. Ezüst (Ag) 3,5x75 cm, 57 g ...............................................................14 000
22178.Ezüst(Ag) egyszemélyes hamuzó, 2 db, jelzett, d: 5,5 cm, nettó: 47,3 g ............................................16 000
22179.Minerva, jelzett szalvétagyűrű. Ezüst (Ag) 4,5x3,5 cm, 33 g ..............................................................12 000
22180.Ezüst (Ag) talpú üvegpohár, jelzett, csorbával, m: 8,5 cm, bruttó: 67,4 g .............................................8 000
22181.Ezüst (Ag) talpú üvegpohár, jelzett, csorbával, m: 8,5 cm, bruttó: 57 g ................................................8 000
22182.Antik ezüst nagykanál Pozsony-Váralja, 1858 FB mesterjeggyel 72 g ...............................................26 000
22183.Antik ezüst leveses kanál Kolozsvár,1800 13 latos finomságjellel BK mesterjeggyel 60 g ................26 000
22184.3 db antik ezüst (Ag) teáskanál, 13 latos jelzéssel 1838. Lietzer mesterjeggyel 56 g ........................20 000
22185.Ezüst(Ag) teáskanál, jelzett, h: 14 cm, egyiken erős reszelés nyomaival, nettó: 41 g ..........................8 000
22186.Ezüst (Ag) hamutál, jelzett, d: 12 cm, nettó: 49,8 g ............................................................................12 000
22187.1983 Ezüst(Ag) Georg Jensen dán díszkanál 1983, jelzett, h: 15 cm, nettó: 44,5 g Aranyozott

hibátlan, eredeti díszdobozban ...........................................................................................................19 000
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22188.Ezüst (Ag) nyelű kanál, jelzéssel, h: 16 cm, bruttó: 28 g ......................................................................6 000
22189.Ezüst (Ag) nyelű kés, jelzéssel, h: 18 cm, bruttó: 34 g .........................................................................8 000
22190.Ezüst (Ag) nyelű manikűr villa, jelzéssel, h: 17 cm, bruttó: 32 g ...........................................................8 000
22191.Ezüst (Ag) halkés, jelzéssel, h: 19,5 cm, nettó: 33 g ............................................................................8 000
22192.Ezüst (Ag) nyelű villa, jelzéssel, h: 17 cm, bruttó: 32 g .........................................................................8 000
22193.Ezüst (Ag) nyelű simító, jelzéssel, h: 12 cm, bruttó: 30 g .....................................................................6 000
22194.Ezüst(Ag) gyümölcskés csont nyéllel, jelzett, h: 20 cm, bruttó: 28,5 g ...............................................15 000
22195.Ezüst(Ag) gyümölcskés csont nyéllel, jelzett, h: 20 cm, bruttó: 28,5 g ...............................................15 000
22196.Habos kanál. Szélmalom domborművel, Áttört . Ezüst (Ag) jelzett 18,5 cm, 40 g ..............................40 000
22197.Kanál. Áttört, ezüst (Ag) jelzett 20 cm, 38 g ........................................................................................40 000
22198.Ezüst(Ag) gyümölcskés csont nyéllel, jelzett, h: 20 cm, bruttó: 28,5 g ...............................................15 000
22199.Ezüst(Ag) halas készlet, jelzett, h: 19 cm, bruttó: 90,4 g ....................................................................20 000
22200.Ezüst(Ag) gyümölcskés csont nyéllel, jelzett, h: 20 cm, bruttó: 28,8 g ...............................................15 000
22201.Ezüst(Ag) gyümölcskés csont nyéllel, jelzett, h: 20 cm, bruttó: 28,5 g ...............................................15 000
22202.Ezüst(Ag) gyümölcskés csont nyéllel, jelzett, h: 20 cm, bruttó: 29,3 g ...............................................15 000
22203.Ezüst(Ag) csipesz, jelzett, h: 14,5 cm, bruttó: 18,4 g ............................................................................8 000
22204.Arany (Au) fülbevaló pár, gyöngy berakással, jelzéssel, 14k, bruttó: 1,1 g .........................................24 000
22205.Szív alakú zafír 0,89 ct tanúsítvánnyal ................................................................................................40 000
22206.Ezüstözött alpakka fűszertartó pár üveg betéttel (apró csorbákkal), jelzett, d: 8 cm, .........................16 000
22207.Arany (Au) 14 K leveles kitűző, jelzett, h: 4 cm, nettó: 2,4 g ...............................................................30 000
22208.Ezüst(Ag) tejmerő kanál, jelzett, h: 21,5 cm, nettó: 86 g .....................................................................26 000
22209.Horoszkópos ezüst (Ag) karkötő, jelzett, bruttó: 27g, díszdobozban ..................................................20 000
22210.Ezüst (Ag) nyelű tortalapát, jelzéssel, h: 29 cm, bruttó: 120 g ............................................................12 000
22211.Ezüst (Ag) nyelű art deco hússzervírozó kanál és villa, jelzéssel, h: 28-29 cm, bruttó: 110 g ............12 000
22212.Ezüst (Ag) nyelű art deco salátás kanál és villa, jelzéssel, h: 28 cm, bruttó: 191 g ............................12 000
22213.Ezüst(Ag) halas készlet, jelzett, h: 19 cm, bruttó: 91,3 g ....................................................................20 000
22214.Ezüst(Ag) halas készlet, jelzett, h: 19 cm, bruttó: 91 g .......................................................................20 000
22215.Ezüst(Ag) halas készlet, jelzett, h: 19 cm, bruttó: 91,3 g ....................................................................20 000
22216.Ezüst(Ag) halas készlet, jelzett, h: 19 cm, bruttó: 90,9 g ....................................................................20 000
22217.7 db ezüst kanál kiskanál, teáskanál dianás jelzéssel, 4-5-féle mesterjeggyel, nettó: 209 g ..............38 000
22218.Ezüst (Ag) keresztelő (egy személyes) evőeszköz készlet. Jelzett, br 238 g .....................................34 000
22219.Ezüst (Ag) színházi táska, jelzett, nettó: 199g ....................................................................................34 000
22220.Ezüst(Ag) halas készlet, jelzett, h: cm, bruttó: 90,5 g .........................................................................20 000
22221.Ezüst(Ag) halas készlet, jelzett, h: 19 cm, bruttó: 91,6 g ....................................................................20 000
22222.Ezüst(Ag) halas készlet, jelzett, h: 19 cm, bruttó: 90,4 g ....................................................................20 000
22223.Ezüst(Ag) halas készlet, jelzett, h: 19 cm, bruttó: 89,2 g ....................................................................20 000
22224.Ezüst(Ag) halas készlet, jelzett, h: 19 cm, bruttó: 90,3 g ....................................................................20 000
22225.Ezüst(Ag) halas készlet, jelzett, h: 19 cm, bruttó: 90,4 g ....................................................................20 000
22226.6 darab ezüst (Ag) kanál, jelzett, nettó: 147 g .....................................................................................28 000
22227.Ezüst leveses kanál plasztikus díszítéssel dianás jelzéssel, Kaumans mesterjeggyel 67 g ...............12 000
22228.Antik ezüst nagykanál Pozsony-Váralja, 1858 FB mesterjeggyel 69 g ...............................................26 000
22229.Arany (Au) 14K medál, 2 db, jelzéssel és jelzés nélkül, egyik akasztóján kis hiba, h: 2 és 3 cm,

bruttó: 2,3 g .........................................................................................................................................18 000
22230.Körte zafír 0,5 ct ..................................................................................................................................12 000
22231.Ezüst(Ag) jegygyűrű, jelzett, méret: 54, 56, nettó: 5,9 g .......................................................................2 600
22232.Ezüst(Ag) nagyszemű pancer karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 14,2 g .................................................5 500
22233.Thomas Sabo ezüst (Ag) nyaklánc jelzett, eredeti dobozzal 70 cm, 7 g ...............................................6 000
22234.Thomas Sabo ezüst (Ag) nyaklánc jelzett, 75 cm, br 13 g ....................................................................8 000
22235.Ezüst (Ag) fésű törött szaru fogakkal. Jelzett br 28 g 18 cm .................................................................5 000
22236.Ezüst(Ag) "Iceland" díszkanál, jelzett, h: 10,5 cm, nettó: 9,6 g .............................................................3 400
22237.Antik ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, méret: 48, bruttó: 1 g .............................................................................4 800
22238.Antik ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, méret: 52, bruttó: 2,2 g ..........................................................................4 800
22239.Ezüst (Ag) övcsat, aranyozott, zománcozott, zománchibával, jelzéssel, 6,5x5,5 cm, 42 g ................40 000
22240.Antik ezüst(Ag) kámeás bross, jelzett, 2,5×2,5 cm, bruttó: 7,4 g ........................................................24 000
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22241.Zuni ezüst(Ag) gyűrű, jelzés nélkül, méret: 45, bruttó: 6,7 g .................................................................9 000
22242.Antik ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, méret: 45, bruttó: 1,3 g ..........................................................................4 800
22243.Antik ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, méret: 44, bruttó: 1,1 g ..........................................................................4 800
22244.Antik Ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, méret: 47, bruttó: 1,5 g ..........................................................................4 800
22245.Antik ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, méret: 46, bruttó: 1,3 g ..........................................................................4 800
22246.Zuni ezüst(Ag) gyűrű, jelzés nélkül, méret: 50, bruttó: 4,6 g ...............................................................12 000
22248.Antik ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, méret: 54, bruttó: 3,6 g ..........................................................................4 800
22249.Ezüst(Ag) borostyános fülklipsz, jelzett, d: 2,5 cm, bruttó: 13,3 g .........................................................3 000
22250.Ezüst(Ag) medál türkizzel, jelzett, 4,5×3,5 cm, bruttó: 12,7 g .............................................................20 000
22251.Moissanite, brilliáns csiszolás, 0,92 cts .................................................................................................9 000
22252.Thomas Sabo karkötő, ezüst (Ag) charmmal, jelzett, eredeti dobozzal ................................................7 000
22253.Keresztelő evőeszköz készlet. Ezüst (Ag), Dianás jelzéssel, mesterjeggyel, díszdobozban. nettó

103 g ...................................................................................................................................................24 000
22254.Moissanite, 0,94 cts, d: 6,5 mm, eredeti csomagolásban, tanúsítvánnyal ..........................................12 000
22255.Ezüst (Ag) nyelű hússzervírozó kanál és villa, jelzéssel, h: 28-32 cm, bruttó: 205 g ..........................15 000
22256.Ezüst (Ag) nyelű hússzervírozó kanál és villa, jelzéssel, h: 27-32 cm, bruttó: 225 g ..........................15 000
22257.Ezüst (Ag) nyelű art deco hússzervírozó kanál és villa, jelzéssel, h: 27-31 cm, bruttó: 152 g ............15 000
22258.Arany (Au/14k) gyűrű kövekkel ékítve, jelzett, bruttó: 2,76g. m: 58 ....................................................42 000
22259.Ezüst (Ag) peremű kristály váza. Jelzett, hibátlan d: 12 cm, m: 10 cm .................................................6 000
22260.Ezüst (Ag) kínáló plasztikus virág mintával. 140 g sérült üveg betéttel d: 16 cm, m: 18 cm ...............22 000
22261.Egy doboznyi drágakő: tigirsszem, jáde, ametiszt, rózsakvarc, stb + egy nyaklánc ...........................10 000
22262.Mózes. Ezüstlemezzel bevont szobor, jelzett, kopással, m: 17,5 cm .................................................18 000
22263.Szecessziós ezüst (Ag) kínáló, üvegbetéttel. Három lábon támaszkodó, áttört peremrészt és

medalionokat magába foglaló növényi mintás szereléktest, három egybeívelő kötegelt fogóval,
köszörült mintás eredeti öntött üvegbetéttel, m: 25 cm, nettó: 275g ...................................................50 000

22264.Ezüst (Ag) kínáló, ágon ülő madár figurákkal, jelzett, nettó: 234g ......................................................44 000
22265.185?,Orosz ezüst (Ag) pohár, jelzett, mesterjegyes, kissé deformált nettó 103 g ..............................18 000
22266.Ezüst (Ag) nyelű 7 darabos antik szervírozó szett, hozzá egy antik intarziás evőeszközkészlet

tartó doboz, 52x41 cm .........................................................................................................................20 000
22267.Kristály váza, ezüst (Ag) talpazatban, jelzett, m: 28,5 cm .....................................................................8 000
22268.4 darab ezüst (Ag) nyaklánc, szintetikus kövekkel ................................................................................7 500
22269.Ezüst (Ag) teáskanna két csészével és aljjal, Bécs, XIX. sz. vége. Poncolt, jelzett, dianás

jelzéssel, csont betéttel, csésze d: 10 cm, m: 5,5 cm, tálca d: 15,5 cm, kanna m: 26 cm, d: 28
cm, 1170 g ........................................................................................................................................400 000

22270.2 db ezüst (Ag) gyertyatartó pár. Sterling ezüst, jelzett össz 1170 g 20x25 cm ...............................260 000
22272.Ezüst (Ag) Empire antik csónak alakú fűszertartó, kék üvegbetéttel, jelzett, nettó: 53,7 g .................48 000
22273.Ezüst(Ag) Pandora karperec, jelzett, 6×5 cm, kis kopásnyomokkal, eredeti dobozában, nettó: 11,1

g ..........................................................................................................................................................10 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 469. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 468. Gyorsárverés árverés eredménylistája
10000 90000
10001 70000
10010 55000
10020 48000
10034 20000
10037 46000
10038 50000
10044 32000
10048 160000
10049 80000
10052 38000
10053 48000
10060 40000
10073 75000
10075 110000
10077 26000
10081 8000
10083 5500
10113 4600
10114 10000
10118 4000
10120 7000
10123 42000
10126 8500
10127 3000
10148 3400
10149 3800
10162 2800
10163 6500
10172 4000
10178 4400
10180 3000
10188 3200
10191 28000
10192 50000
10193 20000
10202 26000
10218 4000
10222 5000
10242 15000
10246 19000
10248 17000
10256 3000
10274 2400
10279 6500
10280 4000
10282 3800
10292 28000
10309 32000
10310 6000
10312 16000
10315 3600
10334 8000
10335 9000

10345 48000
10347 22000
10349 14000
10351 3000
10356 3600
10357 5500
10359 24000
10373 10000
10374 10000
10375 10000
10378 2600
10379 2600
10394 20000
10400 65000
10410 5000
10411 5000
10431 12000
10433 46000
10435 8000
10441 4200
10444 8500
10445 4600
10446 12000
10448 32000
10451 4000
10452 4600
10458 4200
10467 4000
10471 17000
10477 14000
10482 20000
10514 4800
10515 22000
10517 3000
10518 3000
10519 4200
10520 6000
10521 12000
10527 15000
10528 15000
10531 6500
10533 9000
10541 3000
10548 10000
10549 3000
10550 4200
10552 5000
10554 5000
10555 6000
10570 15000
10574 5000
10585 2600
10588 18000
10594 2800

10596 1400
10599 3000
10601 5000
10604 6000
10605 32000
10622 8500
10624 5000
10625 6000
10626 6000
10632 22000
10639 4200
10640 9000
10641 9000
10643 3200
10644 6500
10645 3000
10647 8000
10648 12000
10649 11000
10665 24000
10680 9000
10681 9000
10684 14000
10685 6000
10686 6000
10687 9000
10689 15000
10690 6000
10697 30000
10700 5000
10701 5000
10706 1000
10707 2000
10734 15000
10736 8000
10740 8000
10747 36000
10749 7000
10751 17000
10752 6000
10753 15000
10754 9000
10756 5000
10757 5000
10773 3000
10794 7000
10796 10000
10809 8000
10810 15000
10811 28000
10813 36000
10814 7000
10816 12000
10821 20000

10822 9000
10824 19000
10825 12000
10826 12000
10827 11000
10829 15000
10832 28000
10841 15000
10845 50000
10849 3000
10850 2000
10853 3600
10854 3000
10855 3000
10856 24000
10864 5000
10873 12000
10880 1600
10881 24000
10885 4000
10889 16000
10890 11000
10892 4000
10896 8500
10898 5000
10900 4200
10901 4000
10902 8000
10903 3600
10907 10000
10908 1400
10916 4200
10917 4000
10919 20000
10923 2800
10929 5000
10930 8500
10933 12000
10935 4200
10944 60000
10947 20000
10952 48000
10955 36000
10967 19000
10973 20000
10974 10000
10975 4200
10977 4000
10978 3000
10979 8000
10980 2200
10981 3600
10982 4400
10983 4000

10985 4000
10986 5000
10988 2400
10989 3200
10990 8000
10992 16000
11001 8000
11008 14000
11009 5000
11015 6000
11022 15000
11023 10000
11036 8000
11038 2000
11039 2800
11043 1600
11051 1200
11056 10000
11059 2800
11061 5500
11062 9500
11064 7000
11070 6500
11073 18000
11075 5000
11078 3000
11079 3400
11083 12000
11084 12000
11086 5000
11089 3800
11093 10000
11106 10000
11110 50000
11115 9000
11121 2000
11124 5500
11125 15000
11126 3200
11137 1800
11142 11000
11145 7000
11147 1400
11154 8500
11155 32000
11163 3000
11164 9000
11170 4400
11175 8500
11176 4200
11180 9000
11182 6000
11183 3600
11184 3200

11185 3000
11187 2200
11188 2000
11193 5000
11198 5000
11201 3000
11203 60000
11205 8000
11207 7000
11210 9000
11213 18000
11224 9000
11230 4000
11231 5500
11232 30000
11237 18000
11238 2600
11239 4800
11241 1800
11246 4000
11248 1600
11252 2600
11253 3800
11256 11000
11259 55000
11264 5000
11269 4000
11270 4000
11271 10000
11272 2400
11274 5000
11275 700
11289 3000
11294 4000
11296 4000
11297 4000
11298 4000
11300 12000
11302 5000
11303 7000
11304 6000
11305 11000
11306 6000
11308 5000
11309 6000
11310 15000
11311 6000
11313 7500
11314 11000
11316 2000
11320 11000
11325 9000
11326 5000
11327 3200



11328 3000
11329 7500
11330 3200
11334 6000
11336 60000
11337 120000
11338 120000
11341 44000
11349 11000
11351 28000
11356 15000
11357 14000
11361 8000
11371 8000
11372 7000
11374 3800
11378 3200
11390 2400
11394 5500
11400 1200
11402 12000
11403 6000
11405 5000
11406 14000
11408 5000
11411 7000
11414 5000
11417 8500
11418 7500
11424 5000
11425 5000
11428 5000
11438 4200
11449 2200
11453 3000
11455 8000
11456 3000
11459 2000
11462 2000
11463 2000
11464 2000
11466 2600
11467 2200
11468 1200
11470 2400
11472 2600
11473 1800
11474 1000
11475 1000
11477 1600
11479 3200
11480 3200
11482 3000
11483 2000

11487 3200
11490 15000
11491 2400
11492 2000
11505 24000
11506 24000
11509 19000
11513 18000
11538 26000
11542 9000
11559 4400
11582 3600
11583 4800
11584 6500
11592 4200
11599 6000
11601 4000
11615 2400
11627 6500
11628 4600
11629 13000
11634 3000
11638 1000
11642 2400
11644 2000
11648 2400
11650 3000
11651 3000
11652 3000
11662 3400
11666 6500
11671 1000
11672 3000
11681 2400
11686 3400
11688 3000
11697 2600
11701 220000
11704 380000
11711 70000
11712 32000
11713 28000
11714 90000
11715 80000
11722 12000
11734 18000
11737 10000
11738 200000
11739 11000
11740 20000
11742 12000
11743 18000
11744 7500
11745 12000

11746 10000
11747 7000
11748 20000
11749 8500
11750 8000
11755 4000
11756 4000
11757 4000
11758 4800
11759 4200
11760 4400
11761 4000
11762 9500
11763 9000
11764 7000
11765 4600
11766 9500
11767 6000
11768 7000
11769 7500
11770 9500
11771 5000
11772 6000
11775 6500
11776 7000
11777 4000
11779 6000
11780 6000
11781 4200
11782 5500
11783 9000
11786 6000
11788 4200
11789 3200
11790 4200
11791 4200
11792 4200
11793 4200
11794 7000
11795 3000
11796 3600
11797 7500
11798 9500
11799 7000
11800 8500
11801 3600
11802 3000
11803 6500
11804 3000
11806 3000
11807 18000
11808 5000
11809 6000
11810 5500

11811 7000
11812 1600
11820 30000
11821 22000
11822 24000
11826 15000
11827 15000
11829 14000
11830 19000
11831 8000
11832 8000
11833 12000
11834 12000
11835 10000
11838 10000
11840 4200
11841 9000
11843 1800
11844 4000
11846 4200
11847 7500
11851 2000
11852 4000
11853 2000
11854 8500
11855 3200
11856 1600
11857 1800
11858 7000
11859 3000
11860 3400
11861 2600
11863 2600
11868 13000
11869 9000
11870 8000
11873 3200
11874 9500
11875 4000
11876 4000
11877 4000
11879 4000
11881 16000
11882 5000
11886 4000
11888 3200
11890 8500
11891 3200
11893 2200
11897 3000
11899 1800
11902 17000
11909 24000
11910 8000

11916 16000
11917 4000
11918 3800
11919 22000
11920 12000
11922 4000
11924 8000
11927 6000
11928 3200
11937 9000
11939 8500
11940 8500
11941 9000
11955 4200
11960 2600
11964 2600
11973 2600
11974 4000
11975 5000
11976 6000
11978 22000
11980 4400
11985 5000
11986 5000
11989 2800
11991 5500
11998 4400
12015 4000
12020 4000
12023 4600
12025 4200
12027 1600
12028 2000
12029 1600
12030 1400
12031 1800
12036 2000
12037 1400
12038 2000
12040 11000
12041 13000
12042 13000
12044 4200
12045 3200
12046 3000
12047 3000
12049 2000
12050 2000
12052 2400
12053 1000
12054 2000
12055 2000
12056 2000
12057 3400

12061 1800
12062 2000
12063 1000
12066 5500
12070 1400
12071 4200
12072 2600
12073 2600
12075 1400
12078 1000
12079 1000
12083 3600
12096 2000
12099 1000
12100 3000
12101 2800
12105 2000
12106 2000
12107 2000
12108 3200
12109 1800
12111 1800
12116 3000
12117 3200
12121 1400
12127 46000
12132 30000
12133 2200
12135 30000
12140 26000
12150 22000
12152 14000
12160 18000
12173 11000
12177 15000
12178 13000
12182 10000
12186 10000
12189 12000
12191 8000
12193 8500
12198 8000
12200 9000
12201 8000
12203 8500
12205 6000
12206 7500
12207 9500
12208 9000
12213 8500
12214 8500
12216 7500
12232 3600
12233 1800



12245 4200
12246 5500
12247 4000
12251 5500
12256 5000
12263 5000
12264 4800
12265 3800
12272 3400
12276 5500
12280 10000
12286 7500
12287 5000
12289 8500
12291 4400
12292 4400
12294 7500
12295 5000
12296 5000
12302 7000
12309 4000
12312 6000
12313 5000
12315 4200
12317 2200
12321 1400
12324 4200
12326 7500
12329 6500
12330 8500
12333 1400
12338 1800
12342 2200
12345 2000
12351 2000
12356 2800
12363 3000
12365 2400
12366 2200
12368 2800
12371 1000
12372 1200
12373 10000
12374 2400
12375 2000
12376 3000
12378 3200
12379 3600
12380 3000
12383 2000
12386 2200
12396 2000
12398 3400
12399 3200

12401 3200
12403 2200
12404 2800
12408 3200
12409 8000
12410 2800
12411 4200
12412 3200
12413 3200
12417 1600
12419 8500
12421 3000
12422 1800
12427 18000
12428 22000
12438 7000
12449 8000
12450 3000
12471 1000
12475 3000
12477 800
12482 800
12484 12000
12492 12000
12494 5000
12495 8000
12498 46000
12499 6000
12506 8000
12507 6000
12508 8000
12511 9000
12512 30000
12516 22000
12517 15000
12520 3200
12521 10000
12522 7500
12523 17000
12531 38000
12533 15000
12534 65000
12535 17000
12536 8000
12537 8000
12539 12000
12540 8000
12541 8000
12543 15000
12545 17000
12550 6000
12552 2800
12553 8000
12554 3800

12556 7000
12557 4000
12558 11000
12561 8000
12571 4000
12575 5000
12576 32000
12577 5000
12578 4000
12579 34000
12583 9500
12586 4800
12590 6000
12592 4000
12600 2600
12607 7000
12608 48000
12610 12000
12613 20000
12614 2400
12616 15000
12619 3200
12624 5500
12632 8000
12636 4600
12640 20000
12641 10000
12650 5000
12651 3200
12657 12000
12661 20000
12663 4400
12674 2800
12675 30000
12680 32000
12683 3600
12684 3600
12685 4000
12686 1800
12690 3000
12691 28000
12692 5000
12694 500
12700 8000
12712 26000
12713 300000
12715 3000
12718 12000
12719 3000
12721 20000
12723 16000
12725 36000
12727 6000
12729 5000

12731 10000
12732 44000
12738 6500
12740 40000
12741 38000
12750 15000
12755 10000
12760 3000
12765 10000
12766 12000
12768 6000
12775 5000
12777 1400
12781 90000
12786 15000
12790 4000
12791 38000
12793 10000
12794 3800
12796 5500
12797 9000
12801 3800
12804 10000
12808 3000
12809 3800
12810 34000
12811 9000
12825 10000
12829 16000
12832 24000
12833 11000
12834 2000
12837 20000
12856 12000
12857 5500
12860 3000
12861 16000
12863 8500
12865 3000
12867 12000
12873 8000
12880 3000
12881 1800
12888 1800
12890 8000
12894 2400
12901 3400
12903 12000
12906 4000
12907 3000
12909 9000
12911 7000
12912 19000
12913 2400

12914 1600
12918 3000
12920 1000
12923 4000
12926 1600
12932 3000
12933 6500
12935 4000
12936 3000
12937 3000
12939 4200
12943 5000
12954 7000
12959 1800
12960 12000
12968 22000
12972 1800
12978 2400
12980 3400
12987 2000
12989 8500
12992 18000
12995 2600
13008 22000
13010 32000
13011 12000
13015 17000
13016 2800
13017 60000
13018 4000
13019 2800
13020 3600
13022 6000
13024 5000
13027 5000
13028 5500
13029 15000
13030 6000
13031 5500
13034 4000
13036 15000
13038 16000
13039 2000
13047 4000
13048 9500
13053 2000
13054 2200
13055 6500
13056 11000
13058 2000
13060 2400
13061 1800
13062 5000
13064 5500

13065 2400
13066 2600
13068 3600
13069 8000
13070 2800
13074 5500
13075 3000
13077 4000
13084 13000
13086 3000
13087 3800
13090 5000
13096 5000
13097 6000
13098 5000
13099 8500
13100 3400
13101 6500
13103 3400
13105 8500
13106 6500
13107 3200
13108 6000
13110 2400
13111 3000
13115 4600
13117 3000
13119 3400
13120 3200
13121 12000
13122 3000
13123 3600
13124 4000
13125 15000
13129 3400
13130 5000
13131 6000
13132 18000
13133 2800
13135 6500
13136 4000
13137 3000
13140 6000
13141 3000
13142 4000
13143 4000
13146 4800
13149 4400
13150 4000
13152 5000
13153 4200
13154 2000
13155 5000
13157 2000



13158 4000
13159 5500
13160 10000
13161 2400
13162 2400
13163 4000
13166 10000
13173 4200
13175 3800
13176 4400
13177 3000
13178 4000
13179 4000
13180 6500
13181 4400
13182 2400
13188 3600
13189 3800
13190 2400
13191 1600
13192 2600
13193 2400
13195 3600
13200 2600
13201 4200
13204 3000
13214 1800
13224 5000
13226 4000
13227 3000
13230 4000
13233 4000
13239 4000
13241 3000
13242 2400
13244 2600
13255 2000
13256 3600
13273 1800
13276 2000
13277 2000
13280 7500
13284 1200
13286 2000
13288 2200
13290 4000
13292 2000
13293 1600
13295 1600
13297 2000
13298 3800
13299 6000
13300 1200
13303 3400

13304 1600
13305 2800
13306 4400
13307 1600
13309 400
13311 4200
13319 30000
13321 2400
13322 2200
13323 3800
13325 5500
13326 2000
13328 2800
13329 3000
13338 4000
13339 15000
13341 3000
13342 4200
13343 1800
13344 4200
13345 8000
13348 7000
13349 8000
13353 3000
13355 1600
13356 1600
13357 5500
13359 3200
13361 3000
13362 3200
13363 4600
13366 3000
13371 2000
13373 2800
13377 2800
13380 1400
13381 1800
13382 1400
13386 1400
13387 15000
13392 2200
13394 2200
13404 3000
13407 3400
13412 1200
13446 4400
13457 6000
13466 2600
13467 3000
13468 6000
13469 4600
13474 3000
13477 2800
13478 2400

13479 3000
13481 4000
13482 3200
13483 5000
13485 3800
13490 4400
13495 4400
13498 2400
13500 3200
13502 3000
13503 4000
13509 4200
13510 30000
13511 4200
13512 2800
13513 18000
13519 16000
13520 3400
13525 5000
13527 2000
13528 4400
13530 800
13534 42000
13535 3800
13538 1800
13539 2000
13541 3000
13542 1000
13543 1000
13544 24000
13546 3400
13547 1000
13548 1000
13549 4800
13554 3600
13555 1000
13557 1200
13559 1800
13562 1000
13569 700
13583 6000
13584 3200
13588 2600
13589 3200
13590 1200
13591 1800
13592 2600
13593 1600
13594 4000
13595 4000
13596 4000
13597 2000
13598 4000
13600 5000

13606 4200
13613 28000
13614 16000
13617 2400
13619 6000
13620 4800
13622 1600
13623 14000
13625 11000
13627 2600
13628 5000
13633 5000
13634 4000
13636 44000
13637 2200
13639 1400
13641 8000
13642 5000
13643 2000
13645 2800
13646 1000
13647 8500
13650 2400
13651 7500
13652 8000
13653 13000
13654 5500
13655 1600
13656 2600
13657 2200
13663 2400
13665 75000
13668 1600
13670 1600
13671 14000
13673 4000
13685 8000
13687 1600
13689 9500
13692 3600
13693 1000
13695 1200
13697 3400
13700 4200
13701 1600
13704 28000
13705 7000
13707 1800
13708 3000
13709 3800
13711 1800
13712 8000
13713 3000
13717 2200

13718 7000
13725 6000
13726 6000
13728 4000
13729 4000
13732 1200
13733 1000
13735 2000
13737 1200
13738 4400
13739 1200
13741 26000
13746 4800
13747 3800
13748 3200
13751 3000
13753 2000
13761 2000
13764 3000
13765 1600
13766 20000
13768 5000
13769 3800
13770 2800
13771 3000
13776 1600
13777 1600
13779 1800
13781 4600
13783 1000
13784 1800
13786 3600
13787 4400
13788 1800
13789 360000
13791 5500
13792 4000
13794 65000
13795 26000
13797 10000
13800 4000
13801 8000
13802 1400
13803 2000
13804 6000
13806 6000
13807 10000
13808 1800
13809 5000
13811 3000
13813 7000
13814 6000
13815 6000
13816 5500

13817 5500
13818 5500
13819 5500
13821 4000
13826 12000
13830 2000
13835 7500
13836 24000
13837 10000
13839 1600
13841 6000
13842 30000
13844 5500
13845 10000
13846 5000
13848 10000
13850 4000
13851 4000
13853 1600
13859 3000
13860 2600
13861 4000
13862 2000
13868 3000
13869 4000
13872 2400
13875 11000
13882 24000
13883 110000
13884 1000
13885 90000
13886 2000
13887 1200
13888 8000
13889 1600
13891 4000
13892 1600
13894 4000
13895 28000
13898 2000
13901 1600
13902 3000
13908 12000
13909 13000
13910 3000
13912 4000
13913 26000
13914 3000
13917 24000
13919 12000
13920 6000
13925 2600
13926 3400
13930 5500



13932 2600
13933 22000
13937 5000
13938 3800
13939 1200
13947 3600
13949 4000
13951 2000
13952 1000
13959 2600
13960 3800
13961 2600
13962 2400
13963 4000
13964 3000
13967 4400
13970 85000
13971 6000
13972 3000
13974 2000
13976 8500
13977 4200
13978 6000
13979 2600
13980 20000
13985 1600
13989 20000
13995 4200
13996 3000
14002 7000
14012 4000
14034 2000
14035 3000
14038 1400
14039 5000
14042 7000
14045 10000
14049 6000
14050 3000
14059 5500
14060 5000
14065 20000
14066 3200
14067 4200
14068 3200
14070 2400
14075 3200
14078 3200
14083 2400
14092 2000
14093 2400
14096 2000
14097 3200
14100 2400

14104 2400
14107 3600
14109 4000
14110 4200
14111 3600
14113 1600
14114 8000
14115 8000
14116 11000
14118 9000
14119 16000
14124 2200
14128 2000
14129 6500
14135 4000
14136 3000
14137 70000
14139 1600
14140 17000
14144 1600
14145 85000
14146 65000
14147 36000
14150 1200
14151 2000
14152 26000
14153 3000
14155 3200
14157 2400
14158 2000
14159 4800
14161 3000
14162 3000
14163 3000
14164 1800
14166 5000
14167 5000
14168 32000
14169 5500
14172 26000
14173 4000
14177 4000
14179 3000
14180 1600
14183 55000
14184 8500
14191 2000
14192 2600
14194 2200
14197 3800
14203 160000
14207 20000
14209 48000
14210 18000

14211 44000
14216 3000
14218 2200
14219 600
14227 3800
14234 1600
14241 6000
14247 1800
14248 3400
14250 3000
14251 4000
14252 3400
14253 4000
14254 2600
14255 13000
14256 5500
14257 2000
14258 2000
14260 8000
14263 800
14266 3200
14267 2000
14275 3000
14279 1000
14281 4200
14282 2200
14284 4000
14285 1800
14289 3400
14295 1600
14296 2000
14298 18000
14299 28000
14301 12000
14302 13000
14304 13000
14305 12000
14310 3000
14311 4000
14312 9500
14313 1800
14314 2800
14315 2200
14316 2200
14317 4000
14326 5000
14328 1600
14331 3000
14334 2800
14335 1600
14337 1600
14338 2000
14343 2600
14345 9500

14346 2200
14347 1800
14349 1400
14350 3000
14351 1600
14354 800
14361 2400
14362 3200
14363 2400
14365 2400
14366 2800
14367 2200
14368 3600
14371 4600
14372 2400
14374 2000
14376 2400
14379 2400
14383 2600
14384 2000
14385 2000
14386 2400
14393 2400
14397 2400
14402 2400
14403 2800
14405 3000
14406 1600
14407 8500
14412 3200
14413 8000
14415 17000
14416 4000
14417 17000
14421 4000
14422 4000
14426 5000
14435 1000
14436 6000
14441 1600
14442 11000
14446 7500
14447 8000
14448 6000
14449 6000
14451 2000
14452 3400
14456 2000
14460 5500
14461 6000
14464 800
14466 800
14467 800
14468 800

14470 3200
17003 2600
17004 4200
17006 3200
17007 5500
17009 26000
17010 2200
17016 4000
17017 4200
17024 6500
17026 4200
17030 3400
17033 4000
17034 3600
17035 22000
17037 3200
17041 2800
17042 1600
17043 1400
17044 1400
17045 1400
17048 1400
17052 3600
17086 6000
17087 1600
17088 1400
17091 2000
17101 11000
17112 3200
17115 3000
17119 20000
17121 3600
17123 4800
17128 1800
17129 2400
17131 12000
17135 4000
17136 6500
17137 1000
17138 8000
17140 4800
17141 8000
17142 1400
17143 1200
17145 3000
17146 2000
17150 5000
17153 1800
17157 7000
17167 4600
17168 1600
17171 14000
17173 5500
17174 2000

17179 4800
17182 6000
17187 3600
17189 5000
17196 1200
17198 1600
17199 1200
17202 6000
17203 20000
17206 2800
17208 1000
17212 2400
17233 1800
17234 1600
17235 1600
17236 1200
17253 9000
17281 1000
17332 4000
17333 3800
17334 5000
17339 1000
17340 3800
17342 2400
17343 2000
17345 5500
17347 1600
17370 3400
17372 8000
17373 1400
17374 2000
17375 8000
17378 2600
17400 2000
17401 2800
17404 2400
17409 3800
17412 6000
17419 5500
17428 8000
17443 40000
17444 46000
17465 1600
17468 10000
17473 1400
17474 17000
17480 2000
17481 3000
17482 2000
17483 4800
17484 10000
17485 4000
17488 22000
17489 2200



17490 2000
17492 1000
17494 4800
17495 1600
17498 6000
17499 2000
17500 8500
17503 1000
17504 2000
17506 1800
17507 2400
17510 3000
17513 4000
17517 3000
17520 3000
17522 5500
17523 3000
17525 9000
17526 55000
17528 6000
17529 65000
17531 8000
17532 5000
17533 2200
17534 2400
17535 8000
17536 7500
17538 8500
17539 6000
17540 2200
17542 5000
17543 3600
17544 16000
17545 3000
17555 4000
17557 5000
17559 24000
17561 2400
17567 2000
17573 1200
17578 1800
17581 2400
17593 5000
17597 2400
17601 20000
17603 6500
17604 2600
17606 3000
17622 2600
17624 15000
17625 38000
17627 2800
17628 1000
17629 4400

17630 2400
17631 3200
17632 9500
17633 3000
17634 1800
17635 11000
17637 14000
17642 9000
17647 1600
17648 1600
17651 5500
17652 1600
17653 3000
17654 4000
17658 4000
17659 12000
17660 14000
17661 1600
17663 3800
17664 3200
17668 2200
17670 2000
17671 1600
17703 2200
17716 1000
17720 1800
17730 2400
17731 5000
17748 1400
17750 1400
17758 1200
17759 7500
17761 1400
17763 1800
17764 1600
17767 1200
17768 1400
17769 3200
17770 1800
17771 1200
17772 1200
17774 6500
17776 1200
17778 1200
17779 1400
17784 1200
17785 4600
17786 5000
17788 1200
17789 1400
17790 3200
17791 1200
17792 1600
17793 2200

17796 1200
17802 2200
17804 1200
17812 1800
17813 1200
17814 1200
17815 1200
17816 1200
17818 2200
17819 1200
17820 1600
17821 1200
17824 1200
17825 1200
17826 1600
17828 1200
17829 2400
17865 8500
17869 1000
17870 2000
17871 2000
17872 1000
17874 1000
17875 2400
17876 1400
17878 1400
17881 1600
17882 1400
17883 1400
17884 1400
17886 8000
17888 1000
17889 4400
17891 1600
17941 800
17971 8000
17974 16000
17975 4000
17977 3400
17978 3400
17979 1400
17980 4000
17981 2600
17982 7500
17983 2600
17986 8000
17991 3000
17992 2200
17993 1800
17996 3000
17997 3000
18001 3000
18004 3000
18005 5000

18007 19000
18009 2400
18018 1000
18019 2600
18023 5500
18024 3600
18025 3000
18026 3000
18031 12000
18032 5000
18037 1800
18048 15000
18050 7500
18062 1600
18066 16000
18078 34000
18079 1800
18080 11000
18081 12000
18087 1600
18093 3000
18096 4200
18097 3200
18101 1400
18103 12000
18110 9000
18113 5500
18114 2200
18117 1600
18122 5000
18133 4000
18135 13000
18140 1400
18142 1200
18146 10000
18149 4000
18150 8000
18151 6000
18152 8000
18154 2000
18155 9000
18156 6000
18157 8000
18159 4000
18160 2400
18163 6000
18167 4000
18168 12000
18171 2200
18172 3000
18178 1400
18179 2200
18188 4200
18190 1600

18195 3000
18196 2800
18198 3600
18199 1000
18204 1200
18205 3000
18207 3000
18209 1000
18210 3000
18212 1400
18214 1200
18215 8000
18218 2000
18221 2200
18222 1400
18223 1200
18235 1000
18239 3000
18240 1000
18253 4800
18256 1600
18267 1600
18272 2800
18290 1600
18293 1400
18294 1600
18298 5000
18315 4000
18317 160000
18322 5000
18325 5000
18333 5000
18334 8000
18338 28000
18347 5000
18354 2200
18355 5500
18357 6000
18358 5500
18360 5000
18364 4000
18367 5000
18368 10000
18370 5000
18378 2600
18380 11000
18391 3600
18392 3000
18394 18000
18410 6000
18417 20000
18418 1000
18420 1600
18437 4000

18443 1600
18444 2400
18447 2800
18449 2000
18450 3200
18453 3000
18454 4600
18456 2400
18458 1000
18459 8500
18464 1800
18474 1200
18479 1200
18482 12000
19000 38000
19002 20000
19007 9500
19008 8000
19009 26000
19011 9500
19012 6000
19013 5500
19014 5500
19016 5000
19019 6000
19021 2200
19022 2000
19023 2000
19028 4600
19033 4400
19036 6000
19037 4000
19038 4000
19043 2000
19045 3000
19049 2400
19051 3000
19052 4400
19054 3600
19058 3000
19059 3800
19060 2000
19067 2000
19068 3200
19070 2000
19071 2000
19072 3400
19073 2800
19076 2000
19079 2000
19084 2400
19089 2400
19093 1400
19098 1600



19099 1800
19100 1800
19102 1000
19107 1800
19109 1600
19112 2600
19124 2000
19128 1600
19132 4000
19156 4000
19159 1800
19170 2800
19199 3800
19201 2800
19208 2400
19230 20000
19231 10000
19233 10000
19235 8000
19237 8000
19241 6000
19242 5000
19247 2400
19250 1600
19252 7500
19253 4200
19265 8500
19280 65000
19281 26000
19282 38000
19286 38000
19288 20000
19289 10000
19290 8000
19291 14000
19294 14000
19296 8000
19298 9500
19305 8000
19306 6500
19308 6000
19315 13000
19316 7000
19323 7000
19324 4000
19327 6000
19328 5000
19329 5000
19330 5000
19333 5500
19339 4000
19342 4000
19346 9500
19348 4000

19350 8500
19352 2400
19354 3600
19356 3600
19361 3200
19362 3000
19363 3000
19364 3000
19365 11000
19367 2800
19368 3000
19369 3600
19370 3000
19377 3000
19381 3200
19384 3400
19385 3000
19386 2200
19387 4200
19388 3200
19397 2800
19398 5500
19400 2000
19401 2200
19416 3000
19418 2600
19421 4800
19423 1600
19425 4200
19427 4200
19428 1800
19435 1000
19441 1600
19445 2200
19446 2000
19452 1600
19462 4000
19465 2600
19468 2800
19483 1600
19487 2400
19491 1800
19526 1200
19527 1200
19530 2400
19531 1200
19546 1400
19547 1200
19548 1400
19605 24000
19606 12000
19608 14000
19611 10000
19612 8000

19614 8000
19617 10000
19619 6000
19620 7500
19621 6000
19622 8500
19623 6000
19624 8500
19625 6000
19626 8500
19627 11000
19628 9000
19635 4600
19637 4000
19639 4000
19644 11000
19645 7000
19646 11000
19647 4000
19652 3200
19654 3200
19656 3000
19659 3000
19662 4400
19663 2000
19664 2000
19665 2400
19666 2400
19670 2800
19671 2800
19676 7500
19679 3200
19680 1600
19681 3200
19682 1600
19685 1600
19686 4800
19687 1800
19690 2000
19694 2000
19715 75000
19717 24000
19720 22000
19721 24000
19724 18000
19726 16000
19727 14000
19728 22000
19731 16000
19734 15000
19735 12000
19741 8000
19744 8000
19750 5000

19751 5500
19752 6000
19755 8000
19757 8000
19758 5000
19759 7000
19760 36000
19762 6000
19763 6000
19769 6000
19772 4800
19774 9000
19776 2800
19777 2400
19778 6500
19781 4800
19782 2800
19796 5000
19797 5000
19799 4600
19804 3400
19806 4000
19807 2600
19810 4000
19815 3000
19817 3200
19819 5500
19824 3000
19825 3000
19828 3000
19831 3800
19832 3400
19835 1800
19836 1200
19837 1200
19838 2200
19839 1200
19840 4000
19841 2400
19842 1800
19843 1800
19844 2600
19845 1800
19846 2400
19851 2000
19855 1200
19859 1800
19864 1800
19885 3200
19886 4000
19888 3000
19895 2000
19897 2400
19899 1000

19900 1600
19904 1200
19909 1000
19914 1600
19917 3000
19918 2400
19920 1600
19925 2400
19926 2400
19934 2400
19937 3600
19938 2000
19941 2000
19943 2600
19954 1800
19968 2800
19976 1200
19991 1800
19992 5000
19999 3000
20005 1200
20006 1600
20009 2400
20014 1400
20015 7000
20016 5000
20017 1600
20025 1000
20032 1600
20041 1800
20044 1400
20060 16000
20063 8000
20065 5500
20073 3000
20075 3000
20076 4400
20078 3600
20079 2800
20085 1400
20086 1000
20088 1800
20089 1600
20093 2400
20095 2600
20096 4400
20125 24000
20126 24000
20127 9000
20128 6000
20130 3000
20131 3000
20132 1800
20158 4000

20159 8500
20163 8000
20164 6000
20170 3000
20171 4800
20177 1200
20180 3800
20181 2800
20183 5500
20184 2000
20186 2000
20192 3200
20199 22000
20202 5500
20205 600
20214 1800
20232 4200
20233 4000
20234 5500
20252 8000
20260 4000
20261 4000
20263 4000
20266 3000
20271 3000
20274 2200
20276 2400
20287 1600
20295 2400
20296 4000
20297 4200
20299 3200
20300 3200
20301 3200
20307 2400
20313 1600
20348 17000
20349 13000
20356 13000
20364 2000
20365 1400
20384 1600
20406 4000
20422 16000
20425 4000
20427 3200
20429 4800
20432 1400
20433 1400
20440 2400
20442 1600
20445 1400
20466 20000
20468 40000



20470 8000
20472 13000
20474 8000
20475 5000
20476 6500
20477 7500
20478 9000
20480 6000
20481 5000
20482 12000
20483 5500
20489 3400
20490 8500
20491 4000
20492 2400
20493 9000
20494 1600
20495 1600
20500 2000
20502 2000
20506 3000
20511 6500
20514 3200
20530 1200
20556 3000
20570 12000
20585 1800
20588 7500
20589 3000
20590 1600
20591 1600
20597 8500
20612 16000
20616 4200
20624 3000
20625 2800
20628 1800
20629 1800
20636 1800
20656 3400
20663 1800
20664 1000
20665 1000
20681 7000
20701 3000
20702 2000
20717 18000
20720 12000
20721 26000
20722 16000
20724 13000
20728 11000
20729 18000
20733 4800

20735 12000
20736 6000
20737 6000
20738 6000
20739 8500
20740 3800
20741 18000
20743 3000
20745 7500
20746 16000
20747 11000
20748 6500
20749 5000
20750 5500
20752 4000
20754 5500
20755 6000
20756 6000
20761 6000
20762 8000
20763 8500
20764 5000
20766 5000
20767 5000
20772 4000
20776 4000
20783 4000
20784 13000
20785 3000
20786 3000
20787 3400
20789 8500
20790 4200
20791 11000
20792 3000
20794 4000
20796 4000
20797 5500
20798 20000
20801 6000
20808 4800
20814 2400
20816 2400
20820 3000
20821 3000
20822 3400
20824 3200
20827 1800
20829 4000
20830 16000
20832 5500
20833 3200
20834 3000
20835 3000

20837 3000
20838 3400
20839 3000
20840 3000
20842 3000
20843 2800
20845 2800
20850 3200
20853 2400
20859 2000
20863 2400
20867 2000
20886 1600
20890 1800
20891 2400
20895 3000
20904 2000
20905 2000
20909 3600
20910 2000
20919 2200
20920 2600
20923 2200
20926 5000
20928 4200
20931 2600
20935 1800
20936 9000
20947 1600
20952 1200
20953 1600
20957 1600
20960 2000
20963 3000
20968 2000
20970 1600
20973 4400
20976 1400
20979 2400
20981 4800
20982 10000
20983 2000
20985 2200
20986 6500
20990 2000
20996 4200
21003 1800
21013 1400
21014 2000
21030 5000
21031 3200
21041 1800
21042 1800
21052 1800

21055 2200
21061 1800
21067 1800
21093 3800
21094 2200
21098 1400
21100 1200
21127 1400
21131 11000
21137 2400
21139 1800
21140 1800
21142 2400
21148 1600
21149 1800
21152 3200
21154 2000
21155 2200
21156 2600
21157 3200
21158 3400
21159 2600
21160 2000
21161 1000
21162 2000
21163 2400
21166 2000
21168 1600
21172 1800
21173 1800
21175 1200
21178 1600
22008 240000
22016 130000
22023 55000
22027 200000
22033 180000
22035 90000
22037 220000
22043 50000
22050 44000
22051 38000
22054 22000
22055 10000
22056 9000
22057 8500
22068 46000
22072 3800
22074 10000
22076 7500
22081 6500
22082 4600
22086 4400
22087 7500

22089 5500
22090 2200
22091 4600
22092 2000
22093 4000
22094 2600
22095 8000
22096 5000
22097 46000
22099 5000
22100 1800
22102 3800
22103 7000
22105 1400
22108 9000
22110 15000
22117 2800
22119 3000
22120 2200
22121 2200
22122 2200
22124 5000
22125 19000
22128 19000
22134 2400
22135 2000
22136 3000
22138 2800
22142 3600
22143 3200
22150 10000
22151 14000
22153 2000
22154 2600
22156 4600
22157 4200
22158 1800
22159 2800
22161 3400
22162 6000
22164 2200
22165 65000
22166 3600
22167 4000
22168 5000
22170 9000
22171 2200
22172 13000
22175 5500
22176 6000
22178 22000
22180 44000
22181 6000
22185 2600

22187 4400
22190 3200
22192 3400
22193 11000
22194 6000
22195 3200
22196 2000
22198 1600
22199 4200
22201 7000
22202 4000
22204 3400
22207 13000
22209 5000
22211 11000
22224 14000
22225 20000
22227 3200
22228 9000
22229 12000
22231 6000


